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Národní knihtiskárna I. L. Kobra v Praze. — \8Cb.
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Pipomenuti.

Répandre loa lumiúres sur une nation, c'est laí préparer

le plui grand arantage qu'elle paiase obtouir.

Cokoliv stránek jest rozmanitých na duchovném národa obzoru, v nižádné

z nich obraz djnosti jeho tak živými se neodráží tahy, jako v jeho literatue. V její

desky vBtné složena jsou výmluvná svdectví hned jarého rozkvtu v dobách bla-

hému vývoji píznivých, hned bolestného padu za osudnými mrazivé boue ranami

;

— na jeji blánce zjevné znaí se pak stejným bhem šastnjší zas doby obrat, když

po rozptýleni mraen posupných kíženo shntené osení k novému zrstu.

I v literatue naší zrakm stopujícím týž rozvíjí se obraz. Jakož utšeno

hledí oko na památky z vškv nej starších a stedních, takka divem zachované co

výkaz mocné ducha usilovnosti: tak slzou zarošeno dli na nedostatku nastoupiléra

za dob nešastných, když netoliko zastaven svží plodného života proud, alebrž i s vášní

požalnou kladeno za úkol, cokoliv po pedchozí innosti zachováno úkazv, niiti a

vyhlazovati tak, aby toho ani zpomínek nezstalo vkm budoucím. Le témuž oku,

opt vyjasnnému, dáno i spatiti, kterak, na úkor vSem zhoubným tm snahám ruš-

ného vyhlaveni, o bytenstvi národního písemnictva usouzeno jinnk. Pi vSech krva-

vých ranách smrtelných poala se v tle ssinalém, již do hrobu ureném, vznímati

životná síla nová; pi všech trnitých svízelích, bez úastné podpory mocných i velko«

dnných mecenátv, jako jich šlechetný výkvt jinde zdobívá otiny Bkrán —
ano pes všechnu bezetných pekážek nepíze, jest od neohrožených duchv ob-
tovných ve skutek uvedena literatury obnova, za kterou, zvlášt v úvahu berouc

naší národnosti pomr, zajisté neteba se rdí ti. Akoliv pstování našeho po slavných

otcích zddného jazyka mateského vyloueno bylo ze škol vyšších i stedních . . .

ba po mstech, zejména v našem hlavním též ze škol nejnižŠích, poátených - jako

vlastní Žalostnou zkušeností co Pražan jsem poznal až i pi samém, srdci tak

drahém vyuování v náboženství, slova eského neuslyšev — : zmohla se naše lite-

ratura v poslední té dob neunaveným ku pedu postupováním vlastimilovných p-
stitelv na výši, na kteréž výmluvné dává svdectví o duchonosné síle národa esko-

slovenského. „Zmohlat se,
0 praví náš Frank Palacký ve své památné ei na snmu

království eského roku 1863, „na takový stupe, který zajisté každého nepredpo-

jatého naplniti musí obdivenim. Mámet tolik spisv, takka ku každé poteb, máme
tolik asopisúv, tolikero novin a mezi nimi takové, které spravedliv postaveny býti
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mohou všem jinojazyným na rovefi ! A co se stalo, stalo se a provedeno jest vlastni

silou, takka obecního národa našeho. Kdo literaturu znal ped tyiceti lety a

kdo ji zná v nynjším jejím stavu, zajisté popírati nemže, že v národu eském
jest duchovná ilosf a innost až pekypující."

ím rozsáhlejší a dotrvalejší ta innost jest, ím utšenjším prospíváním

se vykazuji etné plody její, zrošené živným proudem národního sebevdomí: tím

více jevila se poteba spisu, v kterémž by ku pehlednému seznáni sneŠeny byly

výtžky této posud usilovnosti, v kterémž by podán byl shrnutý výkaz ku poádnému

se dohledávání. Co podobných nkolika prací u nás se týe (nkde sestaveny byly

lánky pouze ješt prodejné), ty vyhovti mohly toliko do té doby, po kterou sáhaly

;

at nic nedím o tom, že ani tch ku koupi po ruce více není. Tak zejména Josefa

Jungmanna „Historie litteratury 4es-kó,u stkvlý památník eské pilnosti

a vytrvalosti, ukonena jest rokem 1846: co od toho roku až do naší doby vyšlo

(a jaké toho množství !), bylo jen zde onde rozptýleno, hlavn v knihopisných zá-

piskách, jež jsem pravideln pipojoval ku tvrtletním svazkm „asopisu musejního."

Nedostatek vtšího seznamu, do nejnovjší doby sáhajícího, ml za sebou

ty ony nesnáze. Milovník literatury sob pál zvdti pehledem, co vše

na nivách svého písemnictví již máme, co ti oni spisovatelé již byli vydali, v em
pracováno vtší mrou, v em více než jinde jest mezer : kam, zejména co do no-

vjších plodv, mnedle ml nahlédnouti? zda ml probírati knihopis pi více než

patnácti ronících „Musejniku?" Bželo-li o zakládáni nových, o rozmnoženi založe-

ných již knihoven: kde byl jaký seznam do nejnovjší doby vedený, aby pispl

ku porad a pomoci ? Žádali nkdo té oné knihy, o kteréž mnohdy ani knihkupec,
kde a jakým nákladem byla vyšla, nevdl: odkud bylo bráti rady? A co vci toho

spsobu více!

R takovému stavu pihlížeje, ty nedostatky všude poznávané co možná od*

straniti chtje, pikroil jsem — pispním Jos. AI. Dundra a posléze zvlášt vytr-

valou inností Františka Aug. Urbánka — k vydáni díla, které zde pedloženo

veejnosti. Starou i stední dobu literatury, jinak dosti posad opatenou,

minouc, drží v sob známé potud spisy, mapy, hudebné vci atd., jazykem esko-

slovenským vydané v literární dob posléze zbhlé, jak ji Jos. Jungmann
ve své „Historii literatury eské" pod íslem VL poal, totiž od roku 1774, jakož

roku vznikající obnovy, až do asu nynjšího. Mámt za to, že dílo v as pichází

pátelm literatury vbec, zejména tm, kdož knihovny zakládají a je dále vedou,

jakož i knhkupcm a j. co rukovt, poskytující žádané pomoci, kdykoliv jí pi
hledání spisovných lánkv potebí. A ješto Jungmannovo dílo, jak svrchu dotknuto,

pes rok 1846 nesáhá, soudím, že i kdož jeho dílo po ruce již mají, „Knihopisného

Slovníku" našeho, zde podaného, budou moci užiti co knihy dodatné v píin spi-

sv, od r. 1846 do nynjška v tak pehojném potu vyšlých.

Co do vnitní úpravy, toto budiž pipomenuto: Jako pi jinojazyných toho

druhu spisech, zvolen jest poádek sestavení vesms abecední dle jmen spisovat e->

lv a piložením jejich spisv k nim, nikoliv dle pekladatelv, sestavovatelv, po-

adatelv atd., pi kterých se iní jen odkaz ku spisovateli hlavnímu ili pvodnímu,
Fouze tam, kde jméno spisovatelovo na knize neudáno i neznámo, anebo pi spisech

sborných, v nichžto více spisovatelv se úastnilo, stalo se vadní podle hlavního

slova nadpisu knihy. Spsobu tomu, proti bývalému obyeji, dána jest ped-
nost, dílem, aby se na první pohled jevilo, v jaké míe innost literární ke každému
jednotlivému spisovateli se viže, dílem, aby též knihopis náš družn se pojil k obecná
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pijatá obvykloiti vieliterárni. Úchylka toliko zde onde se stala, kde tíse nahrnuté

látky svírala v pehlédnuti, anebo pi nkolika spisech mezi tiskem vyšlých, které

nevíce pod abecední písmo* spisovatelovo, a však ješt do písmene nadpisu
knihy se vaditi daly. K vyrovnání té úchylky [spsobené snahou, aby kniha ješt

meii vyoháaením „Knihopisného Slovníku" našeho ve známost vešla] pihlížeti se

bude v dodatcích. — Jako to u nás ve slovní kopisu jest novji obvyklé, jde

písmeno ch po A, pak písmeno y hned po (u p. Rychlovský hned po Richelieu

malý, ne teprva po Ržikova; Tyl hned po Tichy, ne teprva po Tutta); mlo
vlastn aditi se promišen mezi R: že to vlak se strany pispvatelské již tak se-

staveno bylo, ponecháno to i z obledu na pohodlí tenáv, kteíž pH hledání posud

na mnoze obojí písmeno dlí. — Jména rodinná spisovatelv jinojazyných tak psina

jsou, jako se na pvodním spisu nalézají, u p. Shakespeare, Cbatcaubriand, Schil-

ler, Schmid Kr., anebo soukmenovná Ozajkowski, Kraszewski a p. Jména pak na-

Šíncv dána spsobera, jakým sami se psali. Ze pi nkterých, z posledn pipo-

menutých, nebylo možná uhnouti se té oné ne stejnosti, uzná roziny sin v tená, po-

váží-li, kterak neMejné mnohdy spisovatelé sami svá jména na knihách vlastních

psána mají, u p. nkdy Sch, St, Sk, jindy zase Š, St, Sk a podobn; za touž pí-

inou nezbývalo také pi Fa Wt než je promišen klásti. Nemén se nahlídne, jaký

byl svízel u ádní knh k spisovatelm stejného jména a však osobou rozliÓ

ných, kteí, sami bud kestných jmen poradno nedopsavše, bud jich vynechavše

naprosto, knihopisci pitížili vc v takové míe, že mnohdy nelze bylo uhodnouti,

kterému z nich dotená kniha náleží.

Nemít mne tolikéž tajno, že co do látky samé zde onde se naleznou nkteré

nedostatky, jež dobou svou potebí bude narovnávati doplováním. Jakož pomrnou
toliko úplností vykazovati se mohou díla podobná vbec, jest vydáváni jich s ne-

smírn vtšími než jinde nesnázemi spojeno u nás, kde dostatené pipomoci nebývá

poskytováno práv se strany tch,jimž by na rozhlašování spisúv nejvíce mohlo záležeti.

Abych s té stránky posuzovateli podal pravého mítka, položím zde z mnoho-

etných až k omrzení prosebných steskv, od r. 1850 poadím všech tém svazkv
„asopisu musejního" i jinde (jako u p. v „Lumíru*4 1858 str. 310, 1860 str. 162;

v „Praž. Nov.u 1860 . 13) vedených, na ukázku pouze tento: . Pejav bžné shle-

dáváni bibliografie obrátil jsem své zeni ke zjednáni možné úplnosti, hlavn na

mysli maje, Že toto snesení svou dobou budoucímu sbrateli asi pednjším pramenem
bude. . . K zjednání této co možné úplnosti pihlížeje požádal jsem vydavatelv . .

.

za pispní zasýlánim spisv anebo lístkúv. Musím však vyznati, Že, s malou vý-

jimkou, dokonoe nevzat ohled na tuto slušnou ŽádoB, a Že, jako prvé, od skladu
ke skladu choditi a po nov vyšlých spisech mnohdy pracn se píditi musím,

ncmá-li vtší ástka spisúv minouti se s pijetím do seznamenáni. Nachází-li se tedy

zde onde njaká neúplnost, nech se mn to nevykládá za „nevšitnavosf", která ne

tak s mé jako ho strany tch jest, kteí sami mé snažné žádosti sob nepovŠímají."

as. raus. 1851. A pece mi stejn opakovati bylo též v „as. mus." 1863, v „Pravd"
1863 str. 339, jakož nám poadatelm na všech svazcích tohož „Knihopisného Slo-

vníku" i jinde, ne j vtší ástkou marn!
Mlif jsme na poátku úmysl, dodati vci obrazných, eskými podpisy

opatených ; a však ješt marnji než pi knihách prosbami k vydavatelm se dovo-

lávavše, museli jsme upustit! od toho pedsevzetí, a provedeni sbírky, jež by byla

píliš neúplná bývala, ponechati dob budoucí. — Hudby se týkaje, neobmezil se

„Knihopisný Slovník" tsnjším pouze oborem „písn", stran kteréž vdná sluší
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pipomínka „Prvodci v oboru eekých tiilSných pi$túa od Em. Meliše a J. Ber g-

manna (zajisté 8 velikou pílí sestavenému), alebrž pijaty též jiné skladby hudebné,

které vbec textem a nadpisy svými mezi eské náležejí. — Ceny udávati, nebylo

vlastn povinností, jakož se také u p. v Jungmannov knihopisném sestavení nena-

cházejí; pipojeny jsou a na rak. mnu pevedeny dle vydatnosti pramenv: uhoditi

všade na pravou míru nebylo snadno, ježto sami nakladatelé si v tom nestejn po-

ínali, a vbec ceny bhem doby astji mnívají. Podobn nebylo možná zde onde

udati roku, jenž se v seznamech knhkupeckých zhusta vynechává. — Pidány též

nkteré spisy v jazyku nmeckém i jiných složené, pokud se bud! spisovatelem

bud* pedmtem k naší literatue zvlášt vztahují. Nebylo lze pijímali všech, alebrž

jak se poadatelm práv k rukoum poskytly. Vzhledem k té vci smlouvával jsem

se již ped lety s Pav. Jos. Šafaíkem (jenž mn v tom i podpory pipovídal),

kterak dležité by bylo knihopisné dílo, v nmž by snošeny byly všechny spisy,

jak rukopisné tak tištné, které od nejstaršioh dob do nynjška v jazycích ji-

ný o h, nežli náš jest, složeny a vydány jsou, jednak v o t i n naší, jednak aa hranicemi,

a však o ni jednajíce. Že však nemožno jednomu initi víe, musí to býti zstaveno

nkterým z pozdnjších, kteíž, jak nepoohybovati , budou míti tolik odhodlanosti

k tiché, nehluné innosti, aby, pouštjíce od mnohého pohodli, od nejedné rozkoše

a zábavy umdleného ducha povznášející, obtovali se vytrvalé trnité práci, která

zabranou mysl umrtvojic, nebývá u pirovnání k obtížím zhusta ani ocenna (nebot

to opt a opt „jenom seznam"), a pi které hned z pedu vzdáti se dlužno výhledu

na pomrn hmotný njaký výzisk. Mittamus haec aliisf — Zdali a kterakým roz-

marem se ruka piloží k roztídní kdys látky, zde v „Knihopisném Slovníku" po-

dané, dle o b o r v, rovnž budoucnosti jest zstaveno.

Na konec opomenouti nemohu, díky vzdáti obma svým souást-
nikúm svrchu jmenovaným, zvlášt ale piinlivému p. Frant Aug. Urbánkovi
za sdílné pispní pi mé nehod, jaká se mže nejbolestnji dotknouti práv spi-

sovatele tím, že následkem bývalého namáhání nucen jest, od mnoha lot peob-

tížn psáti vše levou. Vždy milou zpominku té pátelské sdílnosti vzbudí ve mn
nahlidnuti v dílo, kterého jsem se podjal toprva, když jsem byl velevydatnou

a do trvalou pomoci pana Urbánka ujištn, kdežto jiní, postavením hlavnji

k tomu povoláni, as pro nesnadnost k nmu ruce piložiti váhali. Pi jeho pak sde

onde se naskytujícich neúplnostech nebudou tenáové zajisté od toho, aby uznali,

že snadnjší bude již dodání lánku toho onoho, nežli bylo snášení látky s tolika

konin pi stavu vcí, jak svrchu naznaen.

Jsou-li vbec pi spisovných pracích pravidlem básníkova slova „Votre

ouvrage . . . Polissez-le sans cest, et U repolissezF, majíf ona pi dílech sbratel-

ských toho druhu svou platnost nade vše tím, že ku zdokonalování jich se psobí
ne inným výitkem (kterýž pi postaveni svrchu vytknutém nemže padati na
vrub sbratelv), alebrž innou spoludlností , kteráž arci nebývá v stejné míe
snadná.

V Praie, v kláštee Minoritském u sv. Jakuba, dne 20. listopadu 1864.

František Doucha.
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Nejpotebnéjáí opravy a dodatky. *)

Abeceda, o bráškovi, viz Doucha Fr.r Nestej-

né cesty. — (Jiná téhož v tisku ve Stuttgart*.)

Abeceda, o bráškovi. Dárek pilným dítkára,

vis Obrázková abeceda,

Aesopovy básn (bájky) s jeho životem, vis Kramé-
Huh V. M.
Agend a Seská kesan katolických, vis Krolmus.
Agenda fanebris, vit Seberiny.

Agenda morav. stav. semského výboru, visWieser.

Aiaehylos. — Euraenidy, vis Nebeský.
— Prometheys, vis Nebeský.
Albach. — Posvátni svnkové. Nejnovji! vy-

dáni (kapesní formát), vis Franci.

Albert a Lot ta, aneb ctnost v nejvétií noosi,

vis Kramérlns V. M.
Album. Sbírka nápis do parné tni knihy, viz Bors.
Album der mahr. Nationaltrachten, vis Šimani.
Album, fotografické, starožitnosti, vis Fo-
tografické album.
Album, mahlerisch-historisches, vom Konigreiehe
Bttbmen, vis Mahlerisch-hist. Album.
Album, slavnostni, Cyrill a Metli odj, vis 81a-

vnostni album.
Alžbta, anebo vypovsenci sibirlti, vis Veteíník.

A n 1 e i t u n g, kursgefasste tabellarisch bearbeitete,

sur Erlernung der vier slaviseben Uauptsprschen,
vis KurzgefssBte tabel, bearb. Anleitung.

Anthologie jihoslovans k á, vis Kížek.
Anthologie universalie, vis Francesconi.

Anthologie s literatury eské doby stední, vis

Jireek Josef.

Anthologie s novo eské literatury, vis Jire-

ek Josef.

Anthologie s Ovida, Katulla, Propertía a Musea,
vis s Ovida, Katulla atd.

Anthologie se staré literatury eské. Za ítanku
pro vyšlí gymnasia sestavil Josef Jireek. V Prase
1860, nikl. Fr. Tempského, tiskem Synv Boh.
Haase; ve velk. 8., str. VIII a 148, sa 84 kr.

Antonínos M. A. — Zápisky, kteréž sob samému
snesl (Vis Sir: M. Aurelia Aut. Zipisky.
A p r i 1, vis Martin Josef.

Arehiv eský, vis Palacký Dr. Fr.

Atlas, násorný, ku Slovníku naunému, vir Ná-
zorný atlas.

Atlas pitevní, vis Stank Dr. Václ.

Atlas, pírodopisný, rostl in st v a, vis Cela
kovský; Pírodopisný atlas.

Atlas, pírodopisný Živ oiístvs, vis Krejí:
Pírodopisný atlas.

Augustin sv. — Život a spisy, vis tam.
Báchorky národní. Sebrané od M. Mikiika,
vis Národní báchorky.
Báchorky, národní, a povsti, vis Nmcová:
Národní báchorky a pov.

Báchorky, sebrané, a povsti národni, vis Se-
brané báchorky atd.

íBslsaeP. — Plavba Beresinská, visesníek.
Bartošova Kronik a pražská, vis Erben K. J.

Bauer Gilbert. — Katechismus nebo pravidla
id voi los ti v oti z k . a odpovdech, vis Urban Josef.

Bauei e Adolf. — A 1 i n a nebo Praha v jiném dílu

svta, vis Štpánek.
Baumgsrtner Dr. A. — Poátkové silospytu,
vis tam.

Baxter Rich. — Vné odpoinutí svatých,
vis Nosek.

Beyer Ford. — BiShmisches Volkslied, Hu-
sít, vis Volkslied, bobm.

Bendi Karel. — Pilítlo jaro s daleka. Dvoj-

spv, vis tam.
— Umlklo strom iumni. Dvojspv, vis tam.

Beneše z Hoovic Pokrsovini kroniky neb
píbh zem eské, viz Zimmermann J. N.

Beranek Julius. C. — Dobytí lékaství. Po-
mocná kniha pro hospodáe, žáky hosp. ikol a mi-

lovníky zvíat vbec, viz Lékaství dobytí.
Bergamo C nj. M ar. — Rukov pro zpovdníka,
vis Kupka.
Bergmann Jos. A. — D v a sbory pro tyry muž-
ské hlasy, vis Sbory, dva atd.

— Když msíek spanile svítil, vis tam.
— Šest písní, v hudbu uvedl a prvodem foite-

piana opatil , vis Písni, šest.

Berla AI. - ím dál, tím h. Fraška ve tech
jednáních, viz Svoboda V.

Bernolak Ant — Slovskische Grammatik,
vis Grammatik, slov.

Bertram Fr. — Mi s tr Loukotsk ý a jeho tovary-

šové, aneb: Kam vede hral, vis Peírka.
Beseda (asopis), vis Mikeí.

Besedy, slovanské. Sbírka románu pvodních
a peklsd ze viach jazyk slovanských, vis Slo-

vanské besedy.

Besed nik, kalendá na obyejný rok 1863, 1854,

viz Šrámek Josef.

Besední k, Opavský, vis Opavský besední k.

Bescbliissa, die, des Pro vi ncial -Concils von Prsg
im Jahre Christi 1860. Aus dem Lateinischen uber-

set zt und mit einem vollstsndigen 8&chregister ver-

sehen von P. Johann Wawík. Prag 1864, Verlag

v. F. A. Credner, Druok v. K. 8chreyer & Ignaz

Fuchs; ve velk. 8., str. XX a 828, sa 2 aL
Bibliografie prvotiskv eských, vis Hanka.
B i b 1 i o t h e k a slovanského píslovnictví, viz Usnul

.

Bílý Dr. Jan Ev. — Život Pána naeho Ježíše

Krista, vis tam.
Beianovský (P. Šrámek) Jaromír. — Škola fran-

couzského jazyka, viz tam.
Budíek. Vrný hlasatel užit. vd, vis Lhota V.

Burow Dr. C- A. H. — Vleobecný obras se-

mpisu, vis Obraz, vieob., zempisu.
Oervantes M. de Ssavedra. — Don Quijote de

la Mancba, vis Pichl.

ejkovaký J. 8v. — Kuruei, vis Wurm J.

Óelakovský F. L. — Sebrané listy, viz tam.

CtvrteékeAd. Fr. na str. 27. chybn udáno „tvereka."
Dalimilova Kronika Boleslavská, vis Kronika
Boleslavská Dalim.

Dehsrbe J . — Katolický katechismus, viz Vodika F.

Drahorad Jan. — Nápv národních písní eských,
výbor, ze staroeských povstí, atd., vis Krolmus.

') Oprat a dodatkv i ntdottatku mitta tdt kladem* v U mit, pokud tW ntjdUíilij a pokud tt k nim $talo odvoláni
v Umto 40* pornámkou (» bod.). Ottatni mimi éttni dodatky vyjdou bokda potdéji.
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BiMlt Dr. Boh. — asopis léka A eských*
viz Um. (Omylem „Eiselt Dr. Jan Nep." pod I.)

Eiselt Jan Nep. — Koniggrata inderVorzeit nnd
(jedenu- art, VIZ Eiselt.

Fraseologie, eská, vis Šebek : eská fraseologíe.

Fri KareL — Píspvky ku poznáni Amerického
petroleje, vis tam.

z Granady Ludvík bl. — Roxjimání vpaiijovém
týdni, zvlášt píhodná v Boiim hrob. Peloiíl
a obtoval Pavel Zahálka. V Praae 1861, nákl.

Ddictví Svatojanského . 188, ve sklad B. Stýbla,
tiskem B. Rohlíka; str. 112.

Gregora Prant. — Myslivecká. Píse od M. Ha-
velky, vis tam.

Haydn. — Stvoeni svta. Oratorium, viz tam.
Hansgirgová Frant. — Nová eská knohaka,
vis Kuchaka, nová eská.
Hejduk B. — Pomoc v as uouse o píci, vis tam.

Hoffmanu Pr. — Pítel vuouzi aneb Dobroin-
nost se odmuje, vis tam.

Holý Josef. — Mluvnice, pravopis askladba
jazyka eského, vis Urbánek Fr. Aug.
Holub Jind. — Pravda a lež, via tom.
z Horn W. O. — Turci u Vidn r. 1688, via tam.

Huber Josef.— J a i d o r, sedlák Lhotský, vis Mejstík.
Chmelíek Dr. Jos. — Sbor k tisíciletému jubileu

Cyrillo-Methodjskému, tis Soukop Jan.

Kalendá, stoletý, na xpflsob Kristofa s Hel-

wíku od Ant. Strnada. V Prase 1793; v 8.

Kalendá, všeobecný, domácí a hospodáský,
vedením Fr. B. Tomsy od r. 1831. 1886, 1837,
1838 a 1839. V Prase, u J. Spurného; ve 4., 17
arclm v. Též na rok 1840—43, 83 arcbv. (Srov.

Kvty 1836. 40, a 1887. 7.) — Týk kalendá i dále

1844, 1846, 1846, 1847 (od Filípka spoádán), 20
arehftv, s rytinami na dev.
Kázaní, patero, inných k oslaveni tisícileté pa-

mátky píchodu sv. Cyr. a Meth. do Mor., viz Šmídek.
Kheil Carl Peter. — Wecb se Irech t des oester-

reichischen Kaisersta&tos, viz tam.
Kniny, osielé, aneb: Smrtící den svatební,

vis Osielé knžny atd.

Kniha, obrásková, k názornému vyuování dí-

tek, via Obrázková kniha atd.

Kniha, obrazní pírodoananská, pro dítky, via

Obrazní pirodozn. kniha.

Koneniowski Josef. — Dcera vitelova. Novella
od . Z polského („Kollokacya") dle druhého
opraveného vydání peložil Frant. Lad. Vorlíek.
V Prs ze 1868, tiskem a nákl. JarosL Pospíšila; v

12., str. 286, aa 70 kr. nebo 3 sešity, 1. a 2. po
20 kr., 8. sa 30 kr.

— Hrbatý, román. Z polského voln vzdlal Páral
J. Sulc. 6 sešituv. V Praze 1864, tiskem a nákl.

Jaroši. Pospíiila; v 12., str. 876, 1. až 4. selit po
20 kr., 6. sešit za 14 kr.

Krajan. Obrázkový slovenský asopis. Odpovdní
skladatel, spolu vidavatel Leopold Thull. Vycházel
v Peiti od bezna 1864, tiskem Gustava Emicba,
každý tvrtek ve 4., a pedplácelo se na na pJ
roku 3 na tvrt roku 1 zl. 60 kr. Viz „Národ"
1864 , 61. Zanikl v I. roníku íslem 29.

Kraméiins V. B. — Zrcadlo Šlechetnosti pro
mládež eskou, vis Kraraórius V. M. (Neteptal
tento, jak p, jmén jeho omylem udáno, nébri V.

Rod. Kramérius.)

Leonard, oprav na „Leonhard".
Letopisoré, staí, eití od roku 1878 do 1627,
via Palacký Dr. Fr.: Stolí Letopisoré .

Leuchtkugeln. Humoristisches Wochenblatt fur

alle Leu to, die verniinftig sind oder es werden
wollen. Verantwortlicber Redakteur Emanuel Ziin-

gel. V Praze od 7. ervené* 1864, nákl. Josefa
Nováka, tiskem K. Seyfrieda; ve 4., po týdenních
íslech o '

, archu; pedplácí se '/« letn bez polt v

1 zl., poltou 1 zl. 20 kr. íslem 16. od 20. íjna
1864 stal se redaktorem Karel Miiller a prvním
spolupracovníkem Eduard Riiffer, kterýž už aa re-

dakce Ziinglovy byl hlavním peobitelem
.

pfi listu.

Srov. „Narudni" Listy" 1864, . 190 od 15. ervence,
Lorenc Frant — Dvpisno blaboel. Jana Sar-
kandrovi, viz Ví ták Ant. K.

Matouše sv. Evangelium, viz Suiil.

Neud&rfi J. Vnc. — Theor eticko-praktioLá
Škola zpvu sborového, ris Škola, theor.-prakt.

Níklas Josef a Šanda Frant - Slohy stavitel-
ské od nejstoríiíoh dnb až na dobu nynjší. Se-
psali — a—. 8 67 devoryty V Praze 1866, tiskem

a nákl. knéhk. : I. L. Kober; ve v. 8., str. 98, za 92 kr.

Novák, Václav, aneb: 8edlák, jak by ml býti,

via Peírka: Václav Novák.
Ogiski hr. (t. j. 8 c h m e 1 i n g, nm. iid. literát v Ber
lín.) — Zloinové v Polsee, aneb Tajnosti

Varšavské, viz tam.
Palla H. - Píse válená Táboruv. „Kdož jste

boží bojovníci," vis tom.
Petrýn Václav (chybn „Petryna"), jest to Staoh V.

Písn nábožné pro svátky celého roku, ke msi

svaté a ke viem jiným píležitostem. Sebral a vy-

dal Jos. Vnc. Vlasák. V Praze 1864, nákl. vy-

dávat, tisk Jar. Pospíiila; v 18., str. 186, aa 80 kr.

Podhradský Josef. — Holuby a Šul ok, via Pod-
bradský (k jeho* jménu omylem tpis pottaven).

Povsti, staroeské, zpvy
,

hry, obyeje,
slavnosti, via Krolmua: Staroeské poveti.
Pozor, politický list, vis Švanda ze Semic.
Právník. asopis vnovaný vd právní , vis

bkarda.

S a m m 1 u n g bohmisoher Redenaarten nad Sprach-
eigeuheiten, viz Trnka Fr. S. D.

Sekali* J. — Topograpbie des Konigreicbe Boh-
men, viz tam.

Schikaneder, via Šikan der.

schmid Kr.- Štdrý veer, peložil J. V. Vlasák.

V Praze 1830, v arcib. tiskárn.
Schmitt Ant, via Šmitt A-
Schmitt Ant Prok., vis šmitt A. P.

Schmitter Jos., vis Šmittor.

Schóubeck, viz Šénbek.
Slovník, kapesní, poleko-eeký a eeko-polaký,
viz Podstránský.
Slovník, la ti nsko-esko nmecký pro nižji

gymnasia, via Kížek.
Stámm FertL, viz Štomm.
Steger Jan Nep., viz Stégr. •

Steidele Raf. Jan, viz Štejdele.

Stulc Wenceslaw. — Erinnerungs-Blumen euf
den Wegen des Lebens. Van — — , aus de*n Nen-
echischen tibertragen von Josepb Wen»ig. Prag
1846, Verlag v. Friedr. EhrUch, Druck v. G«tti.

Haase 8ohnc; v mal. 12., str. XXIV a 176.

Valouch. — Cena národnosti. V Litomyšli 1360,
tiskem Ant. Augusty; v 8., str. 12, aa 16 kr.

(Omylem udáno pi jmén „ Valouch Fr.")

Vank Eduard a Vank Frant jest tát osobnost
Zimohiv Chlad. — Žertovní zpv o paní ftim,
via Kramérius V. Rod.
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A.

A RC, knížeka aneb syllabikár. Kn prospchu
národních škol v království Uherském. V Trnav
1784 ; v 8., str. 104. (fi'_>. K. 5.)

Abeceda. Jednotlivé veliké písmeny a cifry ku
cviení dítek, na velkém archu. V Praze u Ja-
roslava Pospíšila ; za 14 kr., na kartovém papíe za

20 kr., v pouzde jednotliv rozezané na kart.

pap. za 40 kr.

Abeceda v obrázcích (27 obrázku na oceli ry-

tých). V Praze ve sklad Bed. Kremara; v 16.,

v tahá vazb za 63 kr.

Abeceda pobožné manželky; viz A. Hanyký.
Abecedár, ku poznání liter uherskéj a slovenskéj

ei pro koly slovenské v mstekách a v ddi-
nách královstva Uherského. Budául855, a Magyar
Királyi universita* bctiiivel ; v 8., str. 18. (56.0.2.)
Abecedár pre krajinské Školy v Uhcrukém krá-

lovství „s maarinon". Rudán 1847, a Magyar Ki-
rályi egyetembetiiivel ; v 8., str. 112. —Jiné vydání
1823; v 8., str. 116 „s nminou". (56. G. 2.)

A becedá; viz též Slabiká.
Abeced nik, ilí vysvtleni neznámých slov. (Vy-
ato z Polabského Slovana.) V Hradci Králové
18 49, u Jana Host. Pospíšila; v 8., seš. za 56 kr.

A 1> handlungen der kfinigl. bohm. Oesellschaft
der Wissenschafteu. Fiinfte Folgo. X Rande, Prag
1841—1859. InCommission bei J. O. Calve; ve 4.

Odtud obsaženy též eské lánkv. Viz Jungmann
Historie liter. eské 1849, III., 409. (29. C l.)

Abuchazan a Tardys z Malabaru ; aneb podivné
píbhy jednoho tureckého mládence jménem Abn-
chazan. V Litomyšli 1808, u Vác. Tureka; v 8.,

archy 4. — Opt pod týmž názvem: S mnohými
opravami znovu na svtlo vydáno. V Praze 1850,
u Jana Spurného , za 6 kr. — Podobné vydání v

Jindichov Hradci 1859, u A. J. Landfrasa; v 8.,

str. 52, za 7 kr.

Ács Karel. — Maarské, nmecké, románské (va-

lašské), esko-slovenské a srbské rozprávky (Oe-
sprache) doma i na cest. (Nejprve titul maar-
ský, pak dálo ve všech jmenovaných jazycích.)

V Pešti 1859, Lauffer & St.dp; ve velké 16., str.

288, za 2 zl., ztuha váz. za 2 zl. 20 kr. — Vy-
dání maarské, nmecké a esko - slovenské za
1 zl. 20 kr.

Adam J. — Sbírka eských písní pro jeden hlas
k pianoforte, od J. Adama v hudbu uvedených,
(bez roku); za 40 kr. (Obsahuje pt písní ze
sbírek LVlakovskélio, J. V. Kamarvta, Kociana,
Marka a Kc.kosa).

Adámek Karel. — Státoprávní základy národ-
nosti. Dlodr. P. vzdlal K.Adámek. V Praze 1862,

nákladem knihkupectví! I. L. Kober; v malé 8.,

str. 56, ses. za 82 kr.

Z. B., dr. — Kapesní cizojazyný slovník.

8 udáním patiného vyslovování. Od Dr. C. B.
Adclnnga. Rozmnožen dle Dr. Heyse, a názvy
eskými opaten od L. J. P. a jiných více. V Trut-
nov 1853, u Lad. Pospíšila; v 16., str. 320, seš.

za 70 kr.

Adolf J. — Knížka mravná, viz Fr. Jan Tomsa.
Advokát. Zemský dkladný advokát, v nmž
všecky v lidském živobytí potebné obchodopisy,
t. prosbv, pipomínky atd. podle c. k. naízení
k nalezení jsou. V Brn (1802?) ; v 8., za 26 kr.

Aeiop. — Básn, viz V. Matj Kramerius.
Agenda funebna, t. j. práce pohebui, viz Se-

beriny.

Agenda k užívání církví eských reformovaných.
V Prazo 1783. (64. L. 26.) Viz Levinský.
Agenda, panis quotidianus, viz Levinský, Doucha.
Agenda slovenská, nmecká a uherská, viz Ond.
Plachý.
Achard Amadeus. — Syn bankév. Román. V Praze
1867, tisk a náklad Jaroši. Pospíšila ; v 12., za66kr.
(55. Z. 43.)

Aintworth. — Londýnský loupežník. Historický

román od Ainswortha. ZeStil J. V. Houška. V
Hradci Králové 1852, tiskem a nákladem Jana
Hostivíta Pospíšila. První díl str. 270; druhv díl

str. 564, v 8., každý díl po 55 kr. (56. L. 76.*)

Aischylos ; viz Jahresbericht (Šohaj).

AlbachJ.S. — Posvátní zvukové. Modlitby a uva-

žováni pro vzdlané paní a panny do Albacha. Dle
jedenáctého vydání peložil a píslušným pídav-
kem opatil Innccenc Ant. Frencl. V Praze 1852 a
1860, nakladatel B. Stýblo ; v 8., str. 432, skvostné,

šesti ocelovými rytinami ozdobené vydání na ve-

lín za 2 zl. 10 kr., na pkném strojním papíe s

dvma oceloryty za 1 zl. 40 kr. — J. A. Dnnder
1. 1831 tu knížku peložil pod názvem : Svaté ohlasy

atd. ; zstala v rukopise.

Albert Limbách. Velmi pkné popsání, kterak

Albert Limbách ženského pokolení muedlníkem
jest byl. Spftsobná báse, z nmecké ei do eské
peložená. V Jindichové Hradci ; v 8., str. 64, za 8 kr.

Album pro J. C. M. císaovnu Elžbtn ve všech

jazycích Rakouských, vydali chovancové vojenské

akademie v Louce (Klosterbruck) 1854.

Album uml cíl eských. V Praze. Od „spolku

výtvorných umlc v Cechách" — vnováno oudfim

narok 1849. Svazek I. obsahuje ti obrazy ve velkém
archovém formáte: 1. Vidní v chrámu sv. Vita,

kreslil a tyl Jos. Hellich ; 2. Karlv Týn v echách,
podle pírody kreslil a ryl Bed. Havránek; 8. Lí-

bánky na Hané, kamenopis od Jos. Mánesa.

t Alemanó Lad., dr. — Ku gen, povídka z francouz-

ských válek revoluních. Od dr. Lad. z Alemanfl.

v"Prazo 1849, tisk a sklad Jar. Pospíšila; v 12.,

str. 76, ses. za 28 kr. (67. L. 15.)
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2 Alexander

Alexander. Kronika utšená a kratochvilná o

jednom znamenitém rytíi jmoncm : Alexander,

jak veliká nebezpeenství ml na moi píinou
otec svého. V .Jindichové Hradci, (bez roku) ; v 8.,

str. 39, ta 6 kr.

AI mana h, viz Klicpera, Chmela, Martinec.

Aloys Josef, z Božího milosrdenství a z milosti

apoStolské stolice kníže arcibiskup Pražský atd.,

pozdravuje všech vících v své diécesi a žehná
jim v ránu. V Praze 1848, tiskem knížecí arcib.

knhtiskámv, vedením Syn Bohumila Haase ; v 8.,

str. 16. (07. F. 10.)

A lny ni us. Modlitby k sv. Aloysiovi. V Jiudichov
Hradci; v 12., str. 95, za 10 kr.

A I o n z o a Korá, amerikánský píbh z nkdejších
as, když tento tvrtý díl svta vynalezen byl.

V Praze 1800; v 8.

Alphabctisches Verzeichniss sammtlichcr im
Markgrafthume Miihrcn befindUcheo Ortschaften,

samint Zuweisung zu den betreffcuden Gerichts-

und politischcn Behorden. Briiun 18ó.r>, Druck VOD
Fr. Gastl ; ve 4., str. 74, za 70 kr. (Pidána jména
vedlo v jazyku eském.)

z Ambachu Ed. — Návrat z Ruska; viz Houška;
viz též A. Fr. tvrtcka.
— Perla Janovská, viz Houška.
— Sirotkové Neapolšti ; viz Houška.
— Vina a smír, viz Houska.
Ambrosius Samuel. — Dobrota a moudrost Boží
pi rychlém ctitel svých z tohoto svta vychva-
cování. e , kterou pi pohbu velikoniožného a
vys. urozeného P. Lud. Kadvanského ddiného v

Kadváni ald. ml Samuel Ambrosius. V Panské
Pystici 1803, u P, Stefanyho ; ve 4., str. 15.

Ambrozy Jan. — Škola Kristova aneb nábožné
peuiyAlování a následováni Ježíše Krista atd. Od
Jana Ambrozyho. (Bez mista.) 1780; ve 12., str.

444, mimo 1
1

,
archu, s obrázkem.

Ambrož sv. — Chvalozpv. V Praze 1798; v 8.,

4 listy (66. H. 15.)

Amerling Karel, dr. — Druhá pírodnieká, pro-

mysluk-ká a zerazpytecká mapa ech, ku pro-

spchu národních promyslných škol vypravená od
K. Amerlinga. Obsahuje celou síf magnetických
ar íízomi eského, tak též hranice rostlin a živo-

ichu pro obchod hlídaných. V Praze 1854, v koin-

missi u Frant. Kivnác; plakátný formát, za 70 kr.

;

text k tomu za 40 kr. (První pírodnieká mapa,
pouze geognostická a mineralogická, vyšla 1850
od téhož. Viz doleji.)

— Dvanáct msíc v obrazích k názornému vy-

uování. Celého velkého díla deset sešitu; pi
každém jest deset obrazu. S vysvtlujícím podpisem
eským, umeckým a latinským. V Praze 1859,
kamenotisk a sklad vdovy Kuerové na Václavském
námstí . 480—2 ; ve píném fol., sešit malovaný
po 1 zl. 5 kr. ; na lepence a jemným lakem po-

táhnuté po 2 zl. 10 kr.

— Fauna ili zvíena eská. Popsání ssavcfi, pták,
plazu, obojživelník a ryb všech, jenž zemi eskou
obývají. K názornému seznání památností vlasti

pi vycházkách, a k sestavování pírodních sbírek

:

Od Karla Amerlinga. V Praze 1852, tisk Bedicha
Kohlíka; v 12., str. 220, u spisovatele za 55 kr.

(61. K. 55.)

— Jedovaté rostliny v Cechách, na Morav, v
Slezsku a na Slovensku. Od Karla Amerlinga.
V Praze 1850, v komtnissí u K. André-a. Obsahuje
dvadcet šest na oeeli vyrytých , vrn dle piro-
zené povahy malovaných obrázk. Sešit s malo-
vanými obrázky za 1 zl. 20 kr., s ernými za 84 kr.

— Kuížka o hmyzech, neboliž nauné vypravo-

vání o motýlcích, velách, chroustech, komáích a
jiných, s píklady pamti nejhodnjšími pro dítky
eskoslovanské od K. Amerlinga. V Praze 1836,

u Václ. Hessa; v 16., str. 108, s rytinou , seš. za
35 kr. Srovn. Kvty 1836, str. 56. (61. K. 37.)

— Kímky ili rostliny na Alpách. (Píloha k Pro-

myslnému Poslu).

— Kvtomluva; viz Slovanka od Jo*. Franty
Šumavského.
— Luebné skoumání na suché cest. V Praze
1846, nákladem spisovatelovým, za 10 kr.

— Luební základové hospodáství a emeslnict ví.

Ku prospchu ekatel promyslných Skol od dr.

K. Amerlinga. Dva díly. Díl I.: Luba minerální.

V Praze 1851; v 8., str. 530. Díl II.: Luba or-

ganická. V Praze 1854, tisk Bed. Kohlíka; v 8.,

str. 240; u spisovatele každý díl po 3 zl. 15 kr.

vaha v Lumíru 1851, str. 428. (61. K. 48 & 66.)

— Mapa pírodnieká (zemzpytecká) Cech ku pro-

spchu národních a promyslných Skol, od K. Amer-
linga. V Praze 1850, nákladem Porad uitelských

v pražské Budi, u Fr. Kivnác ; za 40 kr., napek
njšim papíe za 50 kr.

— Návod k užívání mapy pHrodnické. V Praze
1851, u K. Amerlinga za 5 kr.

— Nedlní listy pro emeslníky.
y
Vydány od Je-

dnoty ku povzbuzení promyslu v Cechách. (Sonu-
tags-Blatter fiir Gewcrbtreibeude. Herausgegeben
vom Vereinc zur Ermuuterung des Gcwcrbgeistes

in Bohmen). V Praze 1847, tisk Syn Bohumila
Haase; ve folio, str. 212. eský text redigoval dr.

K. Amcrling, nmecký prof. dr. Kiihler. (62. B. 10.)

— Obraz tabelární, viz H. A. Dickcr.
— Orbis pictus, ili svt v obrazicb, od Karla
Amerlinga. Stupe druhý, co pokraováni prvního
stupn, jejž sepsal Amos Komenský. Spis musej-
ních íslo 37. V Praze 1852, v kommissí u Fr.

Bivnáe, rytiny a tisk B. F. Mohrmanna; ve velk.

8., str. 112. Dával se oudm Matice; v prodeji za
35 kr. (55. I. 35.)

— Pojednání o malb, od K. Amerlinga. (Z aso-
pisu eského musea otištno). V Praze 1837; v 8.

— Pátelm štpaství. Tabulka, krajanm našim
k neustálému upamatování na nejdležitjší práce
štpaské sloužící, a nejkratši ale ouplné poueni,
jež k tomu cíli i z ohledu mén zámožných mi-
lovník obrázky vkol postavenými opatena jest.

Dle Stuttgartského vvdání od dr. K. Amerlinga.
V Brn 1836, u Koh/era ; za 14 kr.

— Pehlední tabule: 1. Luby minerální ; 2. Luby
rostlinné. Od K. Amerlinga. V Praze 1840, tiskem

V. Spinky. (S obrazci vtištenými.) U spisov. po 7 kr.

— Pirodnena eská. Popsání všech hornin, kamft,

rostlin a živoichu, eskou zem obývajících. K uží-

váni všem uitelm národních Skol pi rovnáni pí-
rodoven a na vycházkách. Díl tvrtý : Zvíena
eská. Od dr. K. Amerlinga. V Praze 1851. Vy-
dána od Porady uitelské v pražské Budi, II spi

sovatele za 28 kr.

— Píruní knížka pro sbratele pírodnin, zvhtttS

pak pro uitele, jenžto pírodovny pi školách uá-
roduich zakládají. (V\ nato z asopisu Posla z Bude).
Od K. Amerlinga. V Praze 1849, u Václ. Hessa ;

v 8., za 22 kr.
v— Promysl v echách. Zprávy statistické, eme-

slnické a obchodnické. K užíváni uitelm a e-
katelm národních hlavních škol. Od dr. K. Amer-
linga. Vydány od Porady uitelské v pražské Budi.
V Praze 1851 ; u spisovatele seš. za 28 kr. (61. K. 85.)
— Promyslový posel. Spis pro obecný lid a pro
každého, kdož v umních, zvlášt v emeslech, a
t mnohých života záležitostech pouení hledá. Vy-
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dáván dr. Kuí. Amerlingem. V Praze 1840 až do
1*4i*,, varcihisk. knhtiskárne; ást první 13 svazkA
v 8., str. 416; ásf druhá, í» svazkn, str. 184, u spi-

sovatele sešit po 11 kr. (01. K. 48.

J

— Rostlinv v ohrazich, k názornému vvuováni. !

Vedením dr. Karla Ainerlínpa. V
r Praze 1852

—

1866. Kamonotisk a sklad vdovy po Km. Kuerovi.
S vysvtlujícím podpisem eským, latinským a n-
meckým. Obrazy ist a vrn malované. Ve pí-
ném folio. Rostlin vyživ dva sešity po 10 ohrazích.

Sešit po 1 zl. 5 kr., na lepence po 2 zl. 10 kr.

— Tidcet dílen emeslnických k názornému vy-

nCovÁní. Vedením dr. K. Amerlinga. V Praze 1857.

Kamonotisk a sklad vdovy po Em. Kuerovi. H vy-

svtlujícím podpisem eským, nmeckým a latin-

ským. Vo píném fei, Beš. za 1 zl. 5* kr., na le-

pence za 2 zl. 10 kr.

— Živoichové v ohrazích, k názornému vyuo-
vání. Spolupsobením Porad uitelských v pražské

Budi; vydaní vedl dr. K. Amerling. V Praze 1851,

kamonotisk a sklad Km. Kuery. S vysvtlujícím

podpisem eským, polským, ruským, srbským, fran-

couzským, vlaským, anglickým, nmeckým. Obrazy
isté malované. Ve píném folio. Živoichu vyšly

ti sešity po desíti obrazích , celkem 30 obrazu

;

seiit jeden po 1 zl. 5 kr. Obrazy prodávají se též

na lepenkách natažené a jemným lakem potáhnuté,

ses. po 2 zl. 10 kr. Prodávají se sešity též o sob.
Ammon F. A. — Mladá matka, viz Kodym.
Ani ort Vavinec. — Píse ke cti v. d. p. Josefa

rvtíe z Florentinu. 1799. Srovn. Jungm. Hist. lit.

eské 1849. VI. 390.
— Píse na don narozeni J. C. M. Františka II.

V Praze 1794. 1795. 179G a 1797. (66. H. 11.)

— Pravidla zdvoilosti, opatrnosti a zachováni
zdraví, mládeži obtovaná. V Praze 1794; v 8.

— Uvedení, jak se snadným a sprostým spftso-

bem hedbávni dílo koná, od V. Amorta. V Praze
1783. v 8., str. 26.

Anakreon. — Pisn, z eckého peložené od S. R.
V Praze 1812, v 12. ; str. 94. (58. K. 28.) Viz Ronay.

Andrlik Josef. — A c h t e r Jahres\,crícht von dem k. k.

(íymnasium zu Klattau, am Schluss des Schuljahres

1868, Bnchdruckerci von Brams Witwe in Klattau.

v 8., str. 24. V nm jest esky psaný lánek : Za-
átené obeznámení-se s okolím Klatovským. Se-

psal Josef Andrlik. — V roníku 1860 téhož jest

esky psauý lánek: Poátkové vdeckého píro-
dopisu; první ásí: Historie pírodopisu, sepsal

Jos. Andrlik.

Andersen J. — Improvisator. Román. V Praze
1851. Viz J. Roh. Miiller.

— Muj bratr Arthur. Podlé dánského H. C. An-
dersena voln vzdláno od B. S. K. V Praze 1845,

u .Jaroslava Pospíšila (z Bibliot. záb. tení bhu
nového sv. 4.) v 8., str. 129, za 21 kr.

André R. — Nauení, viz Dom. Kinský.
Anežka, sicilská královna; pkná historie z n-
kdejších asA, když rytíi po dosaženi slavného

jména putovali a podivné píhody mivali. V Praze
1795 a 1798; v 8., str. 181. — Znovu v Jindichov
Hradci 1857 u A. J. Landfrasa ; v 8., str. 192, za 24 kr.

Angeli. — Kvas remeslníkAv. Viz Kaška.
— Ze sedmi ta nejSkaredjši; viz J. N. Štpánek.

z Aakersteinu Frid. — Vyznání viry Evangelíkv
Augšpurkské konfessí ve Vídni: na svdectví a ke-
sanský rozsudek strany jich. Vydané od Frid.

z Ankersteinu. V Praze 1782, u J. F. z Schonfeldu

;

v 8., str. 6. (Z nmeckého pel.)

Anianni. — Básn, viz V. M. Kramcrius, Aeso-
povy básn.

Antonie (Marie). — Sv. Alžbty, život, dcery krále

Uherského Ondeje II., knžny Duriuské a Hesské.
K duchovnímu potšeni chudých nemocných pe-
ložený od jedné sestry z ádu jejiho. (Od Mario
Antonie). V Praze 1H17, n J. F. Vetterla; v 12.,

str. 71. — Druhé vydáni 1843, u Václava Hessa
;

v 12., za 10 kr. (67. L. 9.)— Chlebové posvátní, viz V. F. Hanu*.
— Ke rozmarinový ze stínu do veejné zahrady
pesazený. V Praze, v arcibiskupské tiskárn; v 8.,

str. 140. Posud, v asop. pro katol. duchov., 1830,
str. 622, od Viuaického.
— Myrrhový vneek, aneb: Utrpením pichází
«o k blaženosti. V Hradci Králové 1828, u Jana
Host. Pospíšila ; v 8., str. 130.

— Serafka, dárek dcerkám mstským, od Dobro
vlastky. V Praze 1826, tisk arcib. tiskárny; v 12.,

str. 121. — Druhé vydáni v Praze 1832.

Antonína, Markns Aurelius. — Zápisky; viz Fr. Šír.

Anzeiger, Literarischer, fiir die CJeistlichkcit; vy-

dáván, as po ase, od knhkupectvi Kd. Hidzla

v Holomoiici, v nmž oznámeni spisAv eských.
Na rok 1K.V2 vyšlo ísel 7, na rok

y
1853 ísel ó.

A pologi o druhá stavAv království eského, tlo
a krev Pána Ježíše Krista pod obojí sp&sobou pi-
jímajících, která roku 1618 na ospravedlnní echv
ped Evropou od týchž pánA stavAv v eském i

nmeckém jazyku tiskem vydaná nyní opt ku po-

uení a oslavení milého národu našeho na s etlo

vychází péí Václ. Šuberta, evang. faráe v Krab
šicích pod ípcm. S pílohami. V Praze 1862, tisk

a sklad Karla Seyfricda; v 8., vo tyech sešitech

po 30 kr.

Arcibratrstvo; viz Societa* Jesu Salvátoi*.

Ardelt Bohdan. — Tlocvik pro dívky; viz Pažout.

Archeologické listy, vydávané od musejního
archeologického sboru. (ArchaologMclM Blíitter, her-

ausgegeben von dem arch. Cotnité des bohmischeu
Museum*.) Svazek I. V Praze 1852, tisk Syn A Boh.

Haase; ve fol., svaz. za 40 kr. Pidáno popsáni

ohrazA. Obsah: 1. Starobylá spinadla, kreslil Hel-

iích, ryl Merklas. 2. Byzantinský kostel ve vsi Sv.

Jakub, kreslil Hergmann, ryl Šmidt. 3. ítai pul-

pit v kapitolním sále kláštera Oseckého, kreslil

Bergmann, ryl Šmidt. (M. III. 3.)

Archiv eský, viz Fr. Palacký.

Archy. Matriní archy trojího druhu: kestní, odda-

vaci a úmrtní; mimo to Index. V Praze, u Jaroši.

Pospíšila; kniha (24 archA) za 54 kr.

Ario. Nábožné árie k výroním slavnostem a pa
mátkám, s melodiemi. V Banské Bytici 1829,

u Zuzany Stefanovy; ve 4., str. 34. (67. F. 1.)

Arndt Jan. — Arndta vzdelavatedlná kázáni na
celý rok. Skrze Samuele Bischoviny-ho z nmec,
v slovanský jazyk uvedená, a skrze Michala In-

stitoris Mošovskeho (Mossotzy) s dvojím užiteným
pídavkem vydaná. V Prešpurku 1776; ve 4. Srov.

Jungraann. líist. liter. esko. VI., 1982, str. 502.

— Zahrádka rajská, plná kesanských ctnosti,

jenž skrze vroucí, nábožné a potšitelné modlitby

do duše vštípené bytí mají. Ód .1. Arndta. V Praze

1816, u synu Boh. Haase; se*, za 40 kr. — Již léta

1720 vyšla ta knižka, pel. od Matje Béla; v 12.,

str. 624 a 4 rejst. (bez mista); — pak v Prei-

purku 1777, u Fr. A Packa v 8. — Opt v Praze

1782, též 1785, u Schonfelda; v 12; též v Praze

1811; v 8., váz. za 1 zl. 35 kr.

Arnold Emanuel. — Dje HusitA se zvláštním vzhle-

dem na Jana ŽiŽkn. Od E. Arnolda. Díl první. Od
upáleni Husa 1416 až ku podáni eské koruny Pol-

skému králi Vladislavovi 1. 1420. V Prazo 1848,

1*
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nákladem vydavatelovým, tisk K. Vettcrla; v 4.,

s obrázkem, za 70 kr. (69. H. 3.)

— Krátké vylíení hospodáství šestihonného stí-

davého i tyrhonného ncsidavého, pak porovnáni

obou k sob, a navedení ku pechodu z hospodá-
ství nestidavého , od E. Arnolda. V Praze 1857,

tiskem Bedicha Rohlíka v arcibisk. BemináK ; v 8.,

str. 51, za 27 kr. Úvaha v Lumíru 1857, str. 1196

(61. K. 87.)

— Popsání cesty mé z Prahy. Zapovzeno.

Artikul o náboženství v slavném království Uher-
ském. Koku 1791 vydaný. V Prošpurku; v 8., str.

19. (67. L. 9.)

Artikulové. Generální cechovní artikulové pro

poádkv královských ddiných zemí eských léta

1739. Vytištné v královském Menším mst Praž
ském v královské dvorské impressí; ve folio. Zavírá

v sob patent císae Karla VI., daný ve Vídni dne

5. ledna 1739 na dvou arších, pak generální arti-

kule (LX1) na šesti arších (arch A— F). — Nové
vydání v Jihlavi ; v 8.

Artikulové na snm PreSpurském r. 1802 vy-

dáni, z lat. peložil Bohuslav Tablic. V Uherské
Skalici 1803 ; v 8., str. 66. (58. I. 38.)

Atala, aneb láska dvou divoch, viz Chateaubriand,

a Jos. Jungmann.

Au, viz on a u.

Auerhann P. F. — C o jest zasnoubcui k manželství?

Dle práva církevního a obanského. 3 pivolením
nejdfist. kniž. arcibiskupského ordinariátu. Od P.

Fr. Auerhanna. V Praze 1858, tiskem Bed. Rohlíka
v arcib. seminái; v 8., str. 60. (65. Z. 22.)

Auffenberg. — Lev knrdistanský pel. odFilipkav. t.

Augustin, sv. — Kniha kesanská modlitební od
svatého Augustina. Z veškerých jeho spisu pelo-
žená, s pipojenými modlitbami ranními, veerními,
pi mši svaté, k svaté zpovdi a k svatému pijí-

mání, jakož i všelikými litaniemi a písnmi ke mši

svaté. S titulovým obrázkem a dvma ocelovými

rvtinami. V Jindichov Hradci 1857; v 16., str.

358, za 60 kr. (66. H. 42.)

— Kniha o mst božím, z latinského jazyka n-
kdy na esko peložená od M. Adama z Vinoe.
Vytištná v Starém mst Pražském u Buriana
Vnldy léta 1589; v 8., str. 174, nebo 87 listu, pak
registrum a pipiš 12 listu. (66. Q. 1.) — Podruhé
na svtlo vvdaná v Praze, v knihárn Kašpara
Widtmanna 1786; v 8. str. 142 mimo titul a malé'

pipomenutí. (Piinním Faust. Procházky.) U an-
tikvá za 10—15 kr. (66. II. 17.)

— Manuále, t.j. Rukov o spatování Pána Krista,

anebo slovu Božím, jimž by se utuchlá pam žá-

dosti nebeské obnovovala. V Praze 1828, v arci-

bisk. knihtiskárn; v 8., za 26 kr. Rukopis této

knihy chová se v universitní knihovn nejeden.

Tištna jest dle zprávy Veleslavínovy v Praze 1562,
u Bart. Netolického, byvši peložena od kohos ne-

známého, v 8. — Potom s nápisem v hlav uvede-
ném z latinského peloženo od M. A. z Veleslavína.

V Praze 1583: v 12.— Pak vyšla 1. 1600 a 173*5
u Hrahy; — pak 1786 od Faust. Procházky u Uie» -

bacha ; v 8., sir. 94.— Posléze od pražské areib. koti -

sistoe 1828; v 8., se Soliluquieini od str. 83— fítO
mimo rozmnoženi obojího spisu, za25kr. (66. H. 2.)
— Svatého Augustina: Dv knížky. První slovo :

Zrcadlo híšného lovka a druhá: O marnosti zdej-
šího života. Z lat. peložené a vydané v Praze lóDO ;— po druhé (od Faust. Procházky) v Praze 1786 ;

v 8. U antikvá za 10— 15 kr.

— Svatého Augustina O mst Božím knh dva-
mecitma. Z latinského jazyka podle Maurinskéhn
vydání peložil Fr. Lad. elakovský. Pt díl.
V Praze 1829—1833, v arcib. knihtiskárn; v 8.;

za 4 zl. 20 kr. Dii I. r. 1829, (kniha I—V) str.

300; díl II. r. 1830, (kniha VI—X) str. 291; díl

III. r. 1833, (kniha XI-XXU.) str. 352, (66. G. 3.)
— Svatého Augustina Soliloquia. Mluveni sou-

kromé, v mkp. ve. bibliot. X VII. F 21.. touž rukou
co Zrcadlo, v 33 kapitolách (konec schází) 1. p. 1398:
nepochybn od Tom. Štítného peložená. Výjimek
z rukp! vydáu ve Výboru ze Staro. liter. 1845.

str. 785. — Tiskem vyšla pod titulem: Knížka sv.

Augustina, jíž dal titul Soliloquia animac ad Deum
to jest : Samostatné rozmlouváni duše kesansk.
lovka s Bohem atd. V Nomberce 1543, u Jana
Giinthera; ve 12.; — Po druhé od Dan. Adama
z Veleslavína, v Praze 1583; ve 12.; — po teti
r. 1600; ve 12. — po tvrté v Praze 1736, uHraby;
v 8. pod názvem: Soliloquia, t. j. Knížka samo-
mluveui duše ku Pánu Bohu. Vydal je Benignus
Sychrovský, a spolu Manuále, Meditationes et Ke-
gnum.— Po páté v Praze 1786, u Schónfolda; v 8.,

str. 138 mimo rozvržení, pod názvem : Knížka sva-

tého Augustina, již titul dal Soliloquia animac ad
Deum, to jest: Samostatné rozmlouváni duše ke-
sanského lovka s Bohem o vcech každému po-

božnému k spasen! potebných. Z latinského jazyka
v eský, což nejvlastnji býti mohlo, peložená a

vydaná od M. Daniele Adama z Veleslavína v Sta-

rém mst Pražském; nyní ale podle starožitného

originálu od roku 1583 od slova k slovu v nov
vytištná. (66. H. 2.) — Po šesté od pražské arci-

biskupské konsistou jakož píloha k Casop. pro

katol. duchov., v Praze 1828 ; v 8., str. 82. s „Ma-
nuálem * sv. Augustina, za 30 kr.

— Poíná se Traktát sv. Augustina, kterýžto ua-

zval marnostmi tohoto svtí. V mni. 8., osm list.

Na konci: Tak se skonává Traktát sv. Augustina
o marnosti tohoto svta 1. p. 1506; ve stedu po
sv. Skolastice v Starém mst Pražském. — Opt
léta 1812, v Rozboru staroeské literatury na str. 149.

Augustiny Matj. — Nábožn é kázaní o povinnostech

voják naproti Bohu a vrchnosti v nedli tvrté
adventní 1778. (Ke, inná k vojsku.) V Preš-

purce 1779; ve 4.

Aureliui Victor. — Dj i ny ímské; viz Jos. Chmela.
Azienda assicuratrice, cis. král. pivil, v Terstu.

V Praze 1861, tisk Karla Bcllmanna; v 8., str.

46. (61. I. 47.)

Babaek J. Fr. — Cikán. Román dle J. H. Tolda, i

pekladem Jana Fr. Babáka. V Trutnov 1855,
tisk a sklad Ladisl. Pospíšila; v 16., str. 269, za
35 kr. Úvaha v Lumíru 1855, str. 332. (55. K. 65.)

Babiaský, vdce loupežník v eských lesích,

román z nedávné minulosti; z nmeckého voln
peložil J. Z. V Hradel Králové 1862, nákladem
V. Pospíšila; ve 12., str. 106, za 26 kr.

BaconFr. — Vypsání nového svta; viz Boh. Dlaha.
Bakora Josef. -- Bibliotéka uitelská, vydávaná
od Josefa a Štpána Bakorv. V Praze J845,
riskem arcib. knhtiskárny ; v 16. Obsah: Cis. 1.

Malý gratulant, str. XIV a 55; ís. 2. Malý vy-

práv, str. XII a 83. (56. L. 40.)

— Ivan Vyžihyn. Povídka zábavná a pouná, od

Thad. Bulgarina, z ruského peložil Jos. Bakora.
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V Praze 1840, ti-k arcib. kuhtiskámy ; vevelk. 12.

ást I. str. 152; . II. str. 148; . 111. str. 140; .
IV. str. 177. U pekladatele za 1 zl. (5G. L. 89.)

— Malý Gratulant ili pánky malých. Vydali

Josef a Štpán Bakorové. V Praze 18-15, ti«k«*ni

arcihisk. kuéhtiskárny. (Z Bibliotéky uitelské, vy-

dané v Praze 1845). — Opt pod názvem: Malý
gratulant, ili sbírka pání Lodicích se mládeži pro

rodie a pátele její od Jos. Bakory. Druhé opra-

vené i rozmnožené vydání. V Praze 1850, nákla-

dem FY. ivnáe; str. 136, za 35 kr. Posudek v

Casop. pro kat. duchovenstvo 1850. IV. str. 124.—
Opt rozmnožené vydáni tetí. V Praze 1853, u Fr.

Rivnáe; v 8., str. 152, za 40 kr.

— Návod n á proprava ke mluvnici. Od J. Bakory.
V Praze 1850, u Frant. Rivnáe; v 8., str. 105,

za 1 iL (66, K. 42.)

— Poátky ve tení. ástka I. a II. Od Josefa

Bakory. Z Porady uitelské v pražské Hudci.

V Prazo 1848; ve velk. 8., za 40 kr. — Opt:
V Praze 1850; y 8., str. 07. Každá ásf v tuhé

obálce za 20 kr. — Opet: V Prazo 1852 a 1853,

v knihkupectví Fr. ivnáe. (54. K. 42.)

— Praktické navedení ke hláskování a tení.

Pomocná knížka pro uitele pi užíváni slabikáe
a první ítanky pro katolické školy v císaství Ra-
kouském. Sepsal J. Bakora. V Praze 1 S.">4 , ná-

kladem spisovatelovým ; ve vel. 8., str. 104, za 05 kr.

(51. K. 42.)

— První dobytí Sibie od Rusii s pedeslanými star-

šími djinami sibiskými, pokud stýkají se s íši

ruskou. Z Karamzinova díla Istorija gosudarstva
Rossijskapo sebral a peložil .los. Bakora. V Praze
1801, tiskem Rohlíka a Sioverse; v 8., str. 72.

(55. I. 50.)

Bakora Štpán. — Báchorky pro dítky a pátele
jejich. Od Step. Bakory. V Praze 1850, u Fr.

Rivnáe; ve 12., str. 114,*seš. za 18 kr. (66, L. 40.)— ítanka. Uspoádaná od Štpána Bakory. Vy-
daná od Porady uitelské v pražské Budi. V Praze

1846, u V. Hessa; vt 12., str. 126, za 40 kr.— Druhé
rozmnožené vydání 1*45); v 8., str. IDO, za *J4 kr.

— Dtské hry a zábavy sehrané od Štpána Ba
kory. V Praze 1855, nákladem spisovatelovým;
ve 12., str. 128, za 41) kr.

— Malý kejklí. Sepsal Štp. Bakora. V Praze
1850, nákladem Bed. Stýbla; za 28 kr. Posudek
v Oasop. pro katol. duchov. 1850. IV. str. 124.

— Noní rozmlouvání pejska Šteka a koiky Míi
Macíkovy. Od Štpána Bakory. (Zahrady Budeské
. VI.) S devorytinami. V Praze 1854, tisk Bed.
Rohlíka; ve 12., str. 107, u spisovatele za 55 kr.

— Popsání nebes. Sepsal Stp. Bakora. (Zahradv
Budeské . II.) V Prazo 1851, nákladem Bedicha
Stýbla; v 8., str. 73, za 35 kr. Pi tom 8 obraz
dílem pipojených, dílem vtiténých.
— Pou /. domova po vlasti. Od Štp. Bakory.
S obrázky. V Traze 1849, u Václava Hessa; v 8.,

seš. za 20 kr.

— Zahrada Budeská. Osm íslovaných sešitu.

V Praze 1853—0O, nákladem Štp. Bakory, tisk

Bed. Rohlíka. Obsah: Malý kejklí, Popsání nebes,

Povídky otce Jaromíra, Obrazy ze života pro život,

Vyprávnky dtské, Noní rozmlouváni pejska Šteka
a "koiky Míi Mat ikovy , Dtské hry a zábavy,
pak Zpvník pro mládež. Za 2 zl. 82kr. (57. L. 4.)

— Zpvník pro mládež. Vydán od Štp. Bakory.
(Zahrady Budeské . VIII.) Sbírka z eských spi

sovatel, nápvy od rozliných skladatelv e-
ských. V Praze 1858, tisk Bed. Rohlíka: vevelk.

16., str. 96, za 27 kr. Druhý dílok: V Prazo 1860,

i tisk Bed. Rohlíka, v kommissí u Fr. Rivnáe;
ve 12., str. IV. a 110, u spisovatele za 30 kr.

,
Bachmaier. — Tabulka k vymování peuz, od

Bachmaiera, vydaná od knhkupectví Wallishanser-

ova ve Vídni 1*58, tiskem L. Sommera; ve -1., str.

10. V Praze, v kommissi u knihkupce H. Dumi-
nikusa, za 2 kr.

Bayard. — Vieouit z Lctoricrn, viz Vávra Lom
nický.

Bayer Josef. — Obraz utrpení, ili povzbuzení ku

pomoci nešastným Blatenanftni. ()d Petra Ani.

Reitinjjera a Jos. Bayera. V Pisku 1825, u Josefa

Votterle; v 8. (Vypisuje ohe 1. 1834 v íjnu, kte

rým tém celá Blatná v popel lehla.)

Bajza Jos. Ign. — Píklady ze sv. pisma starého

a nového zákona (v zlomkách). V Trnav 1820,

u Jana Jelínka. Dva dily; v 8.

— René mládenc píhody a skuSenosti, které vy

dal Jos. Igu. Bajza. V Prešpurku 1783. Dva díly,

(slovensky); v 8., str. 343 a 288. (50. II. 11.)

— Slovenská dvojnásobná epigrammata. V Trnav
1704. Dv knížky: str. 64 a 72. (56. II. 13.)

— Veselé úinkv a eení od Josefa Ign. Bajzy.

V Prešpurku (?) " 1705; v 8. Srov. Jungm. Hist.

lit VI. 777.

Bakoa Verulamský, viz Dlaba.
Balaa Lam. — Nábožné kázauí, kteréž pi pílc-

žitosti kanovnické visitací v evang. chrám Kru-

pinském I. 1837 dno 4. erná držel L. Balaš, sl.

b. k. V Šfávnici 1837, u Frant Lorbcra.

Balbi Hadrián. — Zempis, ili úplné popsáni

oboru zemského. Podle posledních státních zmen
a ncjnovéjšíth zpráv, s pípravným úvodem, s po-

rovnáním nejdkzitejších minci, mr i vah a s do-

konalými rejstíky slov i vci. Podle francouzského

Abrégé de (iéofrraphie Hadriáua Balbiho. V Praze
1835— 1842, u Václ. špinky, pak ve sklad u Vád.
Hessa: v 8. Díl první obsahuje: Pípravný úvod
a popsáni Kvropy; ses. za 2 zl. 10 kr. Díl druhý
obsahuje: Popsání Afriky a vtšího dílu Asie; ti

svazky, svazek po 40 kr. Lvaha v asopisu pro

katol." duchov. 1835; str. 303. (59. I. 54.)

Balcar Jos. — Všeobecný potá pro školu i dm
Dle plánu pro. J. Baldy, sepsal Jos. Balcar, reálni

uitel. (Prmyslové školy . IX.) V Praze 1863,

nákladem knhkupectví: I. L. Kober; ve velk. 10.,

str. 254, za 00 kr., váz. za 1 zl.

Balcárek Alexander. — Pozstalé básn, vno-
vané od zvnlého spisovatele eskému, vlasti-

milovuému studentstvu moravskému. Vydali pátelé
jeho v Prazo žijící atd. V Praze 1862, knhtiskáma
dr. Jul. Grégra a Fr. Simáka, na sklad v knh-
kupectví Bedicha Stýbla; ve velk. 16., str. 52 a

Životopis na dvou listech, za 30 kr.

Balda Jos. — Jaké budou ty nové peníze? Výklad
nového mincovního ísla rakouského. Sepsal Jos.

Balda. V Praze 1858, nákladem knhkupectví: I. L.

Kober, tiskem Bedicha Rohlíka; v 16., str. 46,

za 0. kr. (v krátce rozebráno). — Druhé rozmno-
žené vydání 1858, (pipojeno vyobrazení nových
mincí a nové škály kolkovní) ; v 16., str. 52* za

9 kr. — Vydání tetí: str. 5ti. — Vydáni tvrté:
(s novým císaským naízením o kolku) ; v 16., str. 64,

za 9 kr. — Páté vydání, dvanácti vyobrazeními no-

vých penz jakož i kolkovými škálami rozmnožené
a opravené; ve vel. 10., str. 59, za 16. kr.

— Promyslili píloha k Živ. Sestavil professor

Josef Balda; 15 ísel, viz Jan Purkyn: Živa.

(51. D. 1.)

— Základové technologie. Sepsali Jos. Balda a
Mart. Pokorný. S 24 vyobrazeními. (Prmvslové
školy íslo X.) V Praze 1862, nákladem kúehku-
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6 Baligovié - Beák.

poct ví: I. L. Kober; velk. 10., str. 268 a obsah,

seš. xa 1 zl. 12 kr., vaz. 1 kI. 24 kr.

íaligovié K. — Chvalozpv ke cti osvíc. p. Josefa

Belika, biskupa Spišského. Sepsal K. Baligovi. V
Levoi 1830, n Werthmiillera; ve 4., str. 7.

Balzac. — Plavba Herezi n ská ; viz ezníek.
Bambas V.F. — Das Sprachgohoimniss, euthiilltu.

praktisch dargethan von V. F. Bambas. Als Prospekt

zu einer allgcmeinen Genesis der Spraciioa. Prag
1849, Druckvon Gottlieb Haase Sohne; v 8., str. 61.

— Kardinál Richelieu. Historický obraz z asu
francouzského krále Ludvíka XIII. Sepsal O. P. R.

James Esq. Z anglického jazyka zeštil V. F. Bam-
bas. V Praze 1850—1852, u Kat. Jeábkové; v 16.,

ve svazcich po 16 kr.

— Krátký úvod k rodosloví jazyka slovanského od
V. Bambasa, V Praze 1854. Nákladem spisovate-

lovým, tiskem Jaroši. Pospíiila; v 8., str. 24, za

18 kr. (53. H. 21.)

— Tvaroaklad jazyka Slovanského, to jest: sy-

stematický vývin grammatických i lexikálnich tva-

rv viech náeí slovanských, se zvláštním vyzna-

ením vzorného jazyka všeslovanského i soubžným
výkladem tvar v greckých a latinských. (Die Form-
bildung der slaw. Sprache). Sepsal Vács. Bambas.
Sešit 1.2. VPraze 1861, vtypografickém závod Karla
Bollmanna; v 8., str. 96, za 1 zl.

— Vný žid od Eugcna Sue-a, vpvodním pekladu
z francouzského jazyka od V. F. Bambasa. 37 svaz-

ku. V Praze 1850, u Kat. Jeábkové; v 16., selit

po 10 kr. (56 L. 63.)

Bamberger J. — Pouení k lepšímu pipravování
vína pro vinae eské, sepsané od Jakuba Bam-
bergra, hosp. tajemníka u barona Wimmera. V Praze

1833, vydal Stpaský spolek nákladem c. kr. ho-

spodáské spoleností.

Barák Josef, viz Máj, almanah; pak U nás.

Baraay Daniel. — e pohební P. Dao Pétera, od

Daniele Barány. V Prešpurku 1786; v 4., str. 34

(67. F. 4.).

Bartel K. — Kniha katolického náboženství pro

dospélejši mládež dle K. Bartla voln vzdlaná.
Od výboru pro wdávání eských gymnasiálnich

knih. Dva díly. V "Praze 1849, váz. za 1 zl. 15 kr.

Bartl Frank — Žalostné kvílení ztrápeného pastýe.

V Praze 1782 ; v 8., 2 listy (67. L. 18).

Bartolomeides Lad. — Flavia Josefa O válce Ži-

dovské, knihy Bcdmery; viz Flavius.

— Geografie aneb vypsání okršlku zemského, se

šesti mapami vlastni rukou Lad. Bartolomeidcsa

vyrytými. V Banské Bystici 1798, u Jana Stefa-

nyho; v 8., str. 112.

— Historie o Americe, ukazující, kterak byla skrze

Kristofa Kolnmbusa vynalezena. Sepsal Lad. Bar-

tolomeides. V Prešpurku 1794; v 8., str. 169.

— Jádro kest, evangelického náboženství od L.

Bartolomeidesa. V Pešti 1798, v 8., jeden arch.

— Kratiká historie pirození (pírody) k pomoci

a k dobrému jak uitel tak i mládeže školní, ano
i k rozšíeni lepší a k Boha vedoucí známosti to-

hoto svta vbec, na svtlo vydaná skrze L. Bar-

tolomeidesa. 8 desíti tabulkami. V Budíne 1798,

n Kat. Landerové ; v 8., str. 63.

— Summa náboženství kest, (evang.) od L. Bar-

tolomeidesa. V Banské Bystici 1784; — potom
v Pešti 1796.

Bartolomens J. L. — Druhé posvcení chrámu ev.

Uhoršfanského. Podal J. L. Bariolomeus. V Báské
Bystrici 1840 ; v 8., str. 16.

Bartoš písa; — viz Karel Jar. Erben.
Bártovaký Jan. — Týdenník mistrovské porady.

Redaktor Jan Bártovaký. V Praze 1852, vyšlo 14

ísel, ve 4. asopis ten prmyslu a emeslm v-
novaný vycházel každou sobotu po pl archu ve

velkém 4., na tvrtletí platilo se 86 kr.

Barvi Josef; — viz Citové vdní.
Báse o tak nazvané Krásné a jednom Ošklivém
zvíeti. V Jind. Hradci u A. J. Landfrassa (bez

roku); r8.,str. 43, za 6 kr. (67. K. 23) Viz Jiingm.

Hist. liter, eské V. 253. — Opt pod názvem:
Básn dv mravné ;

první o šlechetné pann Krásné,

kterak skrze své ctnosti s jedním zakleným kní-

žetem velikého štstí došla; druhá jest první po-

dobná, ctnostem vyuující a mysl obvesclující. V
Sarvaši, tiskem Leop. Rethyho; v 8., atr. 32.

Básn, deklamace a písn i rozliných básník
národních pro dosplejší vlasteneckou mládež. V
Praze 1861 , tisk a sklad Kat. Jeábkové; v 12.,

str. 138, za 30 kr. (Sebrání uinil uitel Jok. Paulus,

od kterého zde též nkteré básniky.)

Bauer Gilb. — Katechismus; viz Urban a Parízek.

— Pravidla, eho pi tžce nemocných a umírá
jících sluší šetiti; viz Jan Chmela.
Bauorle. — AI i na; viz J. N. Štpánek.
— Kacafirek ferina; viz J. N. Štpánek.
— Kouzedlnice Sidonia (Lindana); viz J. N. Št-
pánek a Filípek.

— Pítel v nouzi; viz J. N. Štpánek.
Baumgartner A. — Poátkové silozpytu ; v. Smetana.

Bavorovský Tomáš. — Bavorovského Tomáše ká-

záni na evangelium svat Jana v 3. kap., kteréž

se te na den svatosvaté a peblahoslavené Trojice.

Vydáno Jos. Klíem (Ditrichem). V Praze 1822,

u Jana Spurného ; v 8., str. 22, za 7 kr.

— Kázaní o manželství. Vydáno od J. Ditricha.

VPraze 1822, u Straširypky; v 8., str. 16; viz Jos.

Ditrich.
— Veliký pátek aneb nábožné rozjímání o božském
umueni Pána našeho Ježišc Krista, vydáno od

Fr.V. Heka. V Hradci Králové 1820; v 8., str. 180.

(66. L. 43.)

— Výklad svatého tení na velký pátek, z výborné

postylly, sepsané skrze knze Tomáše Bavorovského
vrn vydaný od Jos. Klíe (Ditricha), professora

pražského. V Hradci Králové 1822, u J. H. Po
spíšila; v 8., za 10 kr. — Táž postylla byla vy-

tištna a dokonána v slavném mst Olomúci ti

Jana Giinthera 1. p. 1557, ve folio.

— Zrcadlo vného a blahoslaveného Života, v kte-

rém se vedle jisté zprávy písma svatého spatiti

a vidti mže, jakým životem a v kterých místech

Svatí po smrti zstávají, kterak a v jakém spsobu za

nás se pimlouvají atd. Skrze knze Tomáše Ba-
vorovského. Anno Domini 1561. V Starém mst
Pražském u Melantricha A — Tiii. — Opt v Praze

1822, skrze Jos. Ditricha u Vetterlové ; ve velkém 8.,

str. 89., za 40 kr. (62. K. 36.)

Bazaliiek, dr. — Starožitné a pamtihodné veselé

popsáni, aneb ženský kalendá, v kterém jest k na-

lezeni všecko, co jen zcela k zdání hvzdáskému
patiti mže. Sepsaný od doktora a uitele umní
hvzdáského, Bazališka Panteouolovgkého. (Bez
místa). — Opt 1809; v 8., str. 23. Žertovný spi-

sek ze starého petištný. (56 I. 35.)

Beandor (Leandcr?)opat. — Píkladné a obzvláštní

historie z nejhodnjších spisovatelv sebrané, s

krátkým mravným nauením, pi konci jednej kaž-
dej historii pidaným. Více udati nevíme.

Beak Tomáš. — Katolický kancionál. Dle Fryaje
vzdlal, mnohými písnmi, modlitbami a zvláštní

pobožností pro školní mládež rozmnožil a vydal
T. Beák. V Holomouci 1847, v kommissi u E. Holzla

;

v 8., str. 564. S rytinou za 85 kr. — Tetí roz-

j
množené vydání: V Olomúci 1868, nákladem knh-
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knpectvi Jana Neugebaucra, tiskem Frant. Slavíka

;

v nial. 8., str. 440, za 55 kr. Vit Úplni kniha.
Posudek v asopise pro katol. duchov. 1848, II.

str. 127. — Deváté vydaní: 1859, v 8., str. 576.
Vir TouuUí Fryaj: Písn duchovní.
— Kázaní ua všecky svátkr blahoslavené Marie
Parmy, od T. Beáka. První výdatek. V Olomúci
1853, nákladem Eduarda Holzla, knhkupce ; tisk

Frant. .Slavika; ve velké 8., str. 368, za l zl. 5 kr.

— Kázáni dvoje v pondlek velikononí, když p.

Josef Kubík, bývalý kazatel helvetského vyznání,
a wlou svou rodinou do Iftna kat. církve se na-
vrátil; první pednesl Tomáš Beák, druhé Frant.

Beneš. V Olomúci 1854, u A. Halouzky ; v 8., str. 26.

— Kázáni na nedli 11. po st. Duchu, když vel.

Ondej Brázdil dne 20. srpna 185Í. v Nákle obt
mše svaté slavil, pednešené od Tomáše Beáka.
V Olomúci 1854, n Ant. Halouzky ; v 8., str. 12.

— Nápvy ke katolickému kancionálu od Tomáše
Beáka (v Kyselovicích) , s doprovázením varhan
spoádal A. Blahoslav. Ve Vídni 1852, u Kecka a
Pierera; za 2 zl. 10 kr.

— Nejobyejnjší písn k veejným službám Bo-
žím. Vybrané z kancionálu T. Beáka. V Olomúci
1856, kommissí u Eduarda Holzla; v 12., str. 76 za
18 kr. — Opt Um 1859; v 8.

— Odpustky v katolické církvi. Vydal ku pro-

spchu katolických missí Tomáš Beák. 8 povole-

ním arcibiskupským. V Olomúci 1852, rychlotiskem
Ant. Halouzky; v 8., str. 35, za 10 kr.

— Úcta Marie založená a vysvtlená y nejznarae-

nitjšich pobožnostech Mariánských , od Tomáše
Beáka. V Olomúci 1854, o A. Halouzky; v 8.,

str. VIII a 384.

Beda a rata. Od jedneho úprimnjeho prjatela ludu

pospolitjcho ; ve vel. 8., str. 16. — Na tuhom tis-

karskom papíru za 3 grajc. Hárok 1-vi. (Místo tisku ?)

Beda a rata. Hárok 2-bi; str. 16, za 3 grajc.

Beda a rata. Hárok 3-tí; str. 16, za 3 grajc.

Becker. — Kniha bidy a pomoci pro sedlský lid;

viz Fr. Jan Tomsa.
Beecher Stowe, Harriet — Strýc TomáS; viz též

Harriet, a Klacek
Beer Fr. — Pi hod v Biauky Kapell v, pel. z vlaského

Fr. Beer. V Praze" 1817; str. 108.'

Bh asu, kapesní kalendá na obyejný rok 1850.

V Praze, nákladem knihae Bayera.
Bh života slavné pamti Marie Tercsíe Uherské,
eské veliké královny, pi pohební její císa. kr.

Jasnosti památce v církvi evang. Velko-Paluzské na
den nového léta (držaué od Pav. Šrámka). 1781 ; v 4.

Becher H. — Neuester Orbis pictus, oder der Schau-
platz der Nátur und Kunst. Ein Universa! -Bilder-

íexikon in lateinischer, italienischer, frauzosischer,

en^lischer und bohmischer Sprache. Mit 39 Tafeln

Abliilduugen ; herausgegeben von II. Becher u J.

V. Schueemann. Meissen (bez udáni roku) bei

Godsche; ve vel. 8., (eské významy dodány na
pipojeném proužku).

Beichl. — Pravidla k poítáni z hlavy, viz MakeS.
Bélak Vojtch. — Posel z Prahy. Spis užitený zá-

bavné - pouný pro msto a ves. Redaktor Vojtch
Blák (Šimácek). Vydavatel a nakladatel J. U. Dr.

Antonín Šimáek. V Praze 1857, tiskem Vetterlov-

ské tiskárny; ve 4. První roník 1857; druhý ro-
ník 1858; tetí roník 1859; (u Ant. Kenua) tvrtý
roník 1860. Prvním úedn pobraným svazkem
1861 pestal vycházeti. Pt svazku dlal jeden díl

Každý roník po 2 zl. 45 kr. tvrtý roník za 3 zl.

(57 L. 5. ct 58. F. 13.)

Bellinger. — Poátkové zempisu pro první tídu
uižSíbo gymnasia a nižSí reální Školy. Podle Bel-

lingra. V Prase 1853, nákladem knhkopoctví. J. O.
Calve; v 16., str. 84, za 28 kr. (55. H. 20.)

Belrupt. — Jan Sarkander; viz Ed. Vank.
Benda Ondej. — Zpráva, kterou sob pi uváženi
nového knze jak církev, tak i nový knz zacho-

vati má. Od Ond. Bendy. 1807.

Bendi Vác. — Alexandra PuSkina Bachíiserajský

Fontán. Peložil a nkteré skizzy z literatury ruské
podává Vác. C. Bendi. (Otištno z almanahu „Lada
Nióla"). V Praze 1855, tiskem Bed. Rohlíka; v 12.,

str. 30. Neprodává se.

— Výbor básní Alexandra PuSkina. Vydává V. .
Bendi. Svazek I. V Pisku 1859, tukem a skladem
Vác Vetterla; v malé 8., str. 272. Svazek II. 1860
str. 577, každý svazek za 1 zl. (58. K. 70.)

Bene František, dr. — Krátké navržení o schrani-

tclných osypkách. Složené od dr. Frant. Bone-ho.

V Budin 1818; str. 46, za 5. kr. (61. I. 54).

Beneda statný rytí. V Litomicích; str. 96.

Benedix R. — Pan Strejek. Veselohra ve 3 jedná-

ních. Dle K. Benedixe, peložena od A. R. (Ó. 8
Divadelní bibliotéky.) V Praze 1853, u Jar. Po-
spíšila; v 12., str. 64 (56. L. 61).

Benei Frant. — Katolický Katechismus pro dum
a Školu. Výtah z velkého katechismu bl. P. Cani-
sia pro obecné Školy pedepsaný, s obady kato

licke církve, prostonárodn v otázkách a odpov-
dích vysvtlil Fr. BeneS. 8 arcibiskupským povo-

lením. — Druhé vydání: V Olomúci 1860, tiskem

c. k. universitní tiskárny Ant Halouzky ; v mal. 8.,

str. 180. (55. K. 88.)
— Kázaní; viz T. Beák.
— Malý katolický katechismus b otázkami a od-

povmi pro první tHdu obecných Skol pedepsaný,
prostonárodn vysvtlil Fr. Benel. S arcibiskup-

ským povolením. V Olomúci 1860, tiskem cis. kr.

universitní tiskárny u Antonína Halouzky ; v mal.

8., str. 25, za 5 kr.

Benei Jakub. — Zpráva o nynjší eské evange-
lické církvi augspurgského vyznání v c. k. hlavním
mst Praze, o jejím založeni a trvání dle základ-

ních listin sestavená; též prosba o podporu k za-

koupení nkterého starého vyzdviženého katoli-

ckého kostela, aneb k vvstaveni nového ev. cli rámu
v Praze. Sepsal Jak. BencS. V Praze 1850, tiskem

B. F. Mohrmanna; v 8., str. 30, (67. L. 2).

EeneéoTský Matouš; viz EpiStoly sv. Ignáci a.

Benoni Jos. — City vdnosti vysoce uenému pánu

p. Vavincovi Kocúrkovi, Šlechtiteli svému drahému
a velectnému vnované od vdných žákv jeho

na konci Skolniho roku 1841. (Složil Jos. Benoni.)

Beovský, hrab. — Životopis, viz Sam. Úernnský.
Beránek. V Litomyšli; (bez rokn) str. 96, za!2kr.
Bergt. — Kristus skrr.c své umueni oslaven; viz

Vojtch Sedláek.

Berchtold hrab z Uheric (Bedich VScmir). — O
pirozenosti rostlin, aneb : Rostliná obsahující je-

dnání o živobytí rostlinném pro sebe a z ohledu ji-

ných Živokfl podle stavu nynjšího znáni k rozSíeiií

pírodnictvi , v potaženi na užitenost v rolnictví,

hospodáství, emeslech, umní i obchodu, a vzta-

hování obzvláštním na lékaství; vydán trudem
Bedicha Vsemira hrab. z Berehtoldft aJ. S. Presla,

doktorv lékaství. V Praze 1820, tiskem Svnfl Boh.
Haase; ve 4. Oddleni L, str. 300. Oddlení II.

obsahující popsáni a vyobrazeni rostliu podle ád
pirozených spoádané s vyznamenáním vlastnosti,

užiteností ohzvláSt vývodiu a zplodin, spAsobu
vydobývání, posledních dobroty a pomenosti nej-

jistjšího poznáni a zkoušení atd. Díl I. 1823 sl24
poloarchy a 80 obrazy; díl II. 1825 s 27 polo-
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8 Bernard — Bezdka.

archv a 80 obrazv; díl III. 1835 s 54 poloarchv,

3tí obrazy, /.a 2o"zl. ífil L. 20. i

Bernard, sv. — Traktát <> boji duchovního Jeru-

salema. V Benátkác h 150fi ; v 8., 13 listfi ; též v
Praze 1507, Popel z Meziíí, A—Z; v 8. — Opt
I. 1842 v Rozboru Mtr. 151.

Berner J. K. G. — O íim, teno vjeuerálním shro-

máždní hospodáské vlastenské hlavní spolenosti
slezské od J. K. G. Bernera 23. února 17*9. Na
esko peloženo od Fr. Tomsy. V Praze lHKl ; str. 32.

Bernolak Antoniu; viz Dissertatio.

— Ktymologia vocum slaviearum sistens modm
multiplicandi vouabnla per derivationem et compo-
sitionem. Tvrnaviae 1791, u .Jelínka; v 8., str. 180.

(53. K. B.)

— Grammatica slavica ad Systcma seholarum natio-

nalitím in ditionibus C. R. introductum aceomodata.
Kditio prima in Panonia. 1'osonii 171)9; v 8., str.

XVI a 312, mimo index 4 listy. Uí vlastn náeí
slovenskému. Má na konei knihy mnoha poekadla
(t. písloví) slovenská r. Doležala a vlastní sbírky,

ne/.nav Srnce a Horného. (53. K. 6.)

— Katechismus s otázkami a odpovdnu k vy-

nauováu krajinskéj mládeži. Od Ant. Rcmoláka.
— Linpiiae slavica* per repnum Hiuipariae tisitatae

orthopraphia. (Spisovatel Aut. Heruolák.) Posonii

1787; v 8., str. 31. Pipojená k jeho Disseitatio.

— Na smr mnohovelebného P. Sztocko (íurka,

Šuranského faráe; pohebná káze od Ant. Berno-

láka. V Trnav 1803, u Václava .Jelínka.

— Nco o epipram matech anchožto malorádkoch, od
Ant. líernoláka. (Slovensky.) V Žilin 1794.

— O vážnosti a uctivosti stavu knžského, pí-
hodná kázeú. Od Ant. Bernoláka (slovensky). V
Trnav 17'.tó, u Václava Jelínka.

— Slovakische (Schl . . .) Grammatik. Verfasst von

Ant. Bernolák. Aus dem Lateinischen ins Deutsche

iihersetzt, und nach der in den k. k. oaterrekhi-

seheu Hrblandern fiir d. Nationalschulen vorgeschrie-

benen Orduung einperichtet. Oleu 1817; v 8., str.

XIX a 318. (53. K. 9.) r— Slovar Slovenský, esko -Latinsko -Nmecko-
Uherský: seu Lexicou Slavicum Bohciuico Latino-

Germanico - Uuparicnm, auctore Ant. Bernolák no-

bili Panoiiio Szlaniczensi. Tomi tí. Budac 1825

—

1827; vevelk. 8. Tomus I. A—J., str. 848 ; II. K—

N

str. 849— 1762; III. O—P, str. 17C3—2680; IV.

R—U, str. 2681-355S; V. V—Z, str. 355'J— 444tí;

VI. Repertorium str. 1—966; za 12 zl. GO kr. Jest

vlastn slovenský; eská slov ce sice také pijal, ale

kížkem znamenal. Pro skumatele slovenského ná-

eéí dobrá pomcka ,
bodejž jen náeí to od e-

ského celé neodlouil. (53. K. 8.)

Bertassy Ondej. — Ue o lánku víry Kristovej, to

jest o velebné svátosti oltání, skrze P. Ondeje
Bertassy. V Prespurku 1777, u Kr. Aug. Potzko;
ve 4. Sermonem huuc auctor jam editum ipse sup-

pressit.

Bertholda Angliana znamanitého píhody pepo-
divné. V Jindichov Hradci; v 8. — Opt: Hi-

storie jednoho skrze bouku moskou nešastného,

ku konci ale velmi bohatým uinného angliana
jménem Berthold. Z nm. jazyku do eského pelo
žená. V Jindichov Hradci; v 8., str. 88, za Ti kr.

Bertram F. — Mistr Loukotský a jeho tovaryšové;

viz Peirka.
Besedy. eské Besedy. Obsahující verše i prosu. (Ku
pednášení a deklamování od spisovatel rozliných.)

V Hradci Králové 1 J-í 4 J , u Host. Pospíšila; v 8.,

str. XXXIV a 17tí, seš. za 42 kr. Spisovatelé jsou

K. Krbeu, J. Jablonský, J. Liman, K. Mácha, Marák,
V. Nebeský, Vladislava R., Boj. Pichl, VI. Plze-

|

ský, Fr. Rie-er. P, KubeS. K. Storeh, J. K. Tyl,

J.S. Tomíek, E. J. Voccl.— Porovnej Kvtv, Nov.
1*42, 34. (55. I. 3tí.)

Besedy katolické. Sbirka spísr zábavných i vzde
lavatelných v duchu katolickém. Vydává Vácslav
Štulc. Díl první: Cesty milosti Boží. Povídky.
Svazek první: Nevra neblaží. Žebrák Bohdan.
Otec a syn. Miriam, 200 str. Svaz. druhý: Mamo-
ná. Brati. Pomník za živa. Vrah a zpovdlník.
Matka a cho, 202 str. V Praze 18tí0, I. L. Kober;
v 8. Cena každého svazku tíO, v tuhé vazhó C8 kr.

Besednik. Kalendá na obyejný rok 1853 a 1854.
Zábavnik i rádce pro domácnost. Sestavil Jos. Šrámek
a J. K. Dva roníky. V Praze, tiskem a nákladem
Vetterlovské knhtiskárny u tech lip; ve 4., za
24 kr. (56. F. 7.) Viz Jo*. Šrámek.
Besední kytice. Mladým vlastenkám uvil starý
básník. (Výnos uren pro Zd. Havlíkovou.) V Plzni

1862, tiskem II. Šibla; v mal. 1*.. dva listy. Báse
jest od Fr. Jaroši. Kamenického.
Besednik, list zábavný. V Brn 1839 -1852; viz

Ohéral.

Besednik. Uspoádali Jos. Barák, Heman Perhof
a Jos. R. Vilímek. V Praze 1861, nákladem poa-
datelv a tiskem Kat. Jeábkové ; ve 12., str. 450, za
1 zl. (Sbírka deklamací vážných a žertovných, be-

sedních tení a Šprýmu od rozliných spisovatel.)

Díl druhý 1*62, tamté* ve 12., str. 562 a VIII., M
1 zl.' 50 kr. (Druhý díl poádal též E. Just.)

B e s ch re i b u n g der bisher bekanuten Privatmiin-
zen und Medaillen etc. Herausgcgchen von dem
Vereinefiir Numismatik zu Prag. I. Abtheilung: Pcr-
sonenmiinzen. l*rap 1852 1854. V kommissí u Alex.
Storcha; vyšlo osm sešit; ve 4., každý za 1 zl. 2tí kr.

Besídka tenáská. Listy pro zábavu a pouení.
(Romány, novelly, cestopisy, rozmanitosti.) Sešit 1.,

2., 3. VBrnlSGI, nákladem knhkupectví Bušáka
a Irrpanga; ve velk. 4. Do roka 10 sešit, s de-
vorytými obrazy do textu vtištnými; ke konci
roniku skvostná rytina co praemie. Pro Prahu
knehkupce M. Lehmann v Karlin, seš. po 40 kr.,

tedy celý svazek ili 10 sešit za 4 zl.

Besídka hospodáská. Píloha msíní k Morav-
ským novinám 1861. Roník I. V Brn 1861, tiskem
a nákladem ddicv Rudolfa Rohrera. Každé íslo
po archu ve 4. Odpovdný redaktor L. Hansmaiin.
Beta nic, evangelický kalendá na obyejný rok
18(52, spoádal a vydal Václav Šubert, cvanp. fará
h. v. S podobiznou P. J. Šafaíka. V Praze, skl.ul

ve Slovanském knhkupectví ; ve velk. 8., str. 64 a
68, za 50 kr., v tuhé vazb 60 kr.

Bezdka Fr. R. — Nová kniha modlící pro dosp-
lejší a vzdlanjší zvláš studující mládež, kterou
složil Fraut. R. Re/.deka. V Praze 1845, tiskem
arcibiskupské tiskárny; ve 12., str. XII. a 123, u spi-

sovatele v Pisku, za" 26 kr. (66 L. 18.)

Bezdka Fraut. Seraf. — Hiblí svatá ili Písmo svaté
starého i nového zákona Božího : dle nejlepSích

starších výkladu k tisku pipravil Fr. S. Bezdka.
V Praze 1860 (poal tisk), nákladem knhkupec-
tví; I. L. Kober; ve velk. 8. Ve tech dílech, vse-
šitech po 36 kr. Ku každému sešitu pidán obra*
z djepisu svatého dle maleb mistru jako Rafael,
Overbeck, Brandl, Diirrer, Kuppehvieser, Fiihrich,
v dev rytý; nad to do textu vtištuá vyobrazeni
od Jos. Mánesa atd. (62. 11. lfi.)

— Základové moudrosti a opatrnosti ili pravidlo
vezdejšího života. Z knh hlubokých mudrcv vybráno
a nyní ze tyr starých rukopis eských pr» pilném po-
rovnáni z novu vydáno od Fr. S. Bezdky. S ped-
mluvou od P. J. Šafaíka. V Praze 1844, v knhku-
pectví: J. G. Calvc; str 143, aa 35 kr. (Gl L. 2.)

Digitized by Google



Biba — Bibliotheka. 9

V Jungm.Hist lite*. eské 1849, IV. 270, rtr. 143 jeat I

0 této knižce e, ie po prvé vyšla pod názvem:
Knížka výborná a lovku všelikterakého vku i

stavu k cení velmi užitená , s písem starodá-

vných pohanských mudrcv vyhraná atd. (folio

verso): Tyto knížky jsoa tištny v Plzni od Jana
Pekka, nákladem urozeného vladyky p. Václava
Hcydy z astrova a od Duhy 1529; v 8. min., 12

archv. — Po druhé pod názvem: Pkné a velmi

užitené ei, vybrané z knh nkterých mudrcv
pohanských a uitelv starých v této knize polo-

žené a vysvtlené najdeš. V Holomouci 1672, u
Fridr. Milchthalera. — Po tetí: Píkladné ei a
užitená nauení vybraná z knh hlubokýcbinudrcv,
ukazující pravidla vezdejšího života, jakby se každý
rozšafn držeti na svt ml 1579. — Po tvrté od
Frant Faust Procházky. V Praze 1786, u Bu-
riana s nadpisem týniŽe ; v 8., str. 183. — Po páté

od Fr. 8. bezdky, jak svrchu se uvádí. (Úvaha
ve Kvtech 1844, str. 348 od V. Tomka a v Oas.

mus. 1844, str. 617 od J. E. Wocela). Knížka vcmi
1 jazykem výborná. Pekladatel s textem svých fi-

losofv svobodn zacházel, pidávaje a ujímaje

slova jejich asto po libosti.

Biba Vincenc D. — Cvieni slohová pro hlavni

a obecné školy. Na základ Školních ítaích knih
sestavil . ást první pro druhou tídou ve spo-

jeni s první ítankou. V Praze 1857, nákladem spiso-

vatelovým, tiskem Jaroši. Pospíšila; ve 12. , str. 44,

za 18 kr. ást druhá pro tetí tídu ve spojení

s druhou ítankou. V Praze 1858; v mal. 8., str.

117, za 35 kr. — Druhé vydání. V Praze 1860,

tiskem a v kommiasí u Jaroši. Pospíšila ; ve 12.,

str. VIII a 44, za 18 kr.

— Malého tenáe cvieni -se ve tení, myšlení a

mluveni. Spoádal . V Praxe 1848 ; v 8.— Druhé
vydání opravené ve dvoo ástech. V Praze 1849;
v 8., první za 18 kr., druhý za 27 kr. — Tetí vy-

dáni 1850. — tvrté vyd. 1863; str. 117. — Páté
vydáni 1853, tiskem a nákladem Jaroši. Pospíšila;

ve velk. 12., str. 60, za 14 kr.

— Theoreticko-praktioké navedení k písem-
nostem. Ku prospchu školní mládeže sepsal —
— . V Praze 1848, tiskem a nákladem Jaroši. Po-
spíšila; ve 12., str. 148. — 1849, str. 254; —
1861, str. 367; - 1854, str. 266 ;

— 1858, str. 266;
po 12 kr. — Šesté opravené a rozmnožené vy-

dání 1862; str. 349, za 66 kr.

— Životopis Jakuba Jana Hyby, bývalého uitele
Rožmitálského a ctného mšana Plzeského. Se-

psal . (Výatek ze Sborníku na rok 1860).

V Praze 1859, tiskem Rohlíka a 8ievera«; v 8.,

str. 24.

Bibli eská ili Písmo svaté starého i nového
zákona podlé obecného latinského od svaté Hm-
aké katolické církve schváleného výkladu pelo-
žené a od uejdustojnjši kníž. arcib. pražské kon-
sistoe vydané; nyní pak poznovu s mnohou pil-

ností pehlednuté, poopravené a hojným výkladem
opatené prací f Innocencia Ant Frencla. V dal-

ším pokraováni (od sei. 21.) práci Jana Nep. F. De-
soldy. 8 povolením nejdfistnjnéjši knížecí arcib. konsi-

stoe. V Praze 1860, tiskem a nákl. Karla Bellmanna;
ve velk. 8., s mnoha devotisky, sešit po 30 kr.

Biblí eská, to jest: celé svaté písmo starého

i nového zákona podlé starého obecného peložení
(vulgáty) pehlednuté a ponapravené a znova vy-
dané 1. p. 1780. V Praze, nákladem pravidelné
školní tiskárny; v 8., str. 60 a textu 1444. Nový
zákon r. 1778 (dive tlaen) ; str. 22 a textu 861.

To vydáni obstaral Blah. Durych a Fr. Faust
Procházka. — Opt pod názvem: Bibli eská, to

A ihopný ilovnik.

jest celé písmo starého i nového zákona podle vul-

gáty pehlednuté, opravené, vysvtlené a znovu vyd.
od Fr. Faust. Procházky. V Praze 1804, tiskem
c k. normál, školní tiskárny; ve velk. 8., 2 díly.

Díl L. str. XXV a textu 1336; díl U.: Prorokové
a knihy Machabejské etc., str. 1386 — Opt: Bible
eská ili Písmo svaté starého i nového zákona, po-
dle obecného latinského od sv. ímské katolické

církve schváleného výkladu peložené a opt s

pilností pehlednuté, poopravené, vysvtlené a
znova vydané. Druhé vydáni s povolením arcibi-

skupským. V Praze 1857, tiskem kníž. arcib. knh-
tiskárny za B. Rohlíka; ve velk. 8., str. 1433,
za 2 zl.

Bibli svatá ili Písmo svaté starého i nového
zákona Božího. Dle nejlepších starších výkladu
k tisku pipravil P. Fr. 8. Bezdka, viz Bez-
dka F. S.

Biblia sacra, to jest: Bibli svatá, aneb všecka
svatá písma starého i nového zákona podlé textu

pvodního i starých vydání bratrských opravená
1 vnov vydaná. V Berlín 1807; ve velk. 8.,

Starý Z. str. 1136, Nový Z. str. 618. — Též r.

1813, tam též.

Biblia sacra, to jest: Bibli svatá, aneb všecka
svatá písma starého i nového zákona pro evang.
kesany aitgs. i helv. vyznání. K vzdláni církve

Pán evangelické. V Kyseku a v Berlín 1824;
v 8. Starý zákon str. 843, Nový zákon str.? (Jest to

obnovené vydání bibli eské v Kyseku nkolikráte
a posledn r. 1848 vydané.) Poznám. Londýnská
a Berlínská spolenost vydala Písma svatá r. 1807,

1813, 1824 a dále bez roku.

Biblia sacra, to jest: Biblí svatá aneb všecka
Svatá Písma starého i nového zákona, se vši pil-

nosti opt pehlednutá, ponapravená a nov vy-

daná od Gustava Ueckenasta. V Pešti 1859, tiskem
v Berlín u Trovie (Trowitach) i Syna; ve velk.

8., str. 260, váz. za 1 zl. Nový zákon také zvlášf.

Biblické píbhy starého i nového zákona, pro
mládež ku školnímu vyuováni, dle Mnichovského
vydáni vzdlal Jos. Chmela. V Hradci Králové 1821,
nákl. Jana Host Pospíšila. Pt díl s obrázky,
dil za 70 kr. Též od D. a Š. v Praze 1849, Kron-
berger.

Bibliotheca Cerroniana. Viennae 1833, submittit

J. H. Czikan. Ex typographia Francisci Ludwig; v 8.

Bibliotéka, eská, pro vlastence milovné jazyka
mateského a nových vdomosti, viz Javornický.

Bibliotheka eských bibli atd. od 13. vku až do 1810
sebraná a vydaná od Fr. Novotného z Luže. V
Praze a v Mladé Boleslavi 1810 ; v 8., str. 141.

Bibliotheka eských pvodních román histori-

ckých i novovkých. V Praze 1865—1860, nákla-

dem a tiskem Kate. Jeábkové. Šest roník, každý
z 12 svazk, roník za 5 zl., svazek za 70 kr.

Roník I. (1866) : Svazek I. Pivitan, kmet Staro-

pražtký (I.) od Prok. Chocholouška. Sv. II. Pivitan,

kmet Staropražský (II.) a Rodina harambašova od
Pr. Chocholouška. Sv. UI. , IV. a V. Ti echové od
V. Z. Donovs ého. 8v. VI. TH echové (IV.) od V.
Ž. Donovského a Kronika lazební doby v Milodole

od Rittersberga. 8v. VII. Leinský od Sigismunda
Wernera. Sv. Vlil. Jiín roku 1620 od Miloslava

Straky. Sv. IX., X. a XI. Dv královny od Pr.

Chocholouška. Sv. XII. Píchod Karla IV. do ech
od VácslavaKlem.Klicpery.— Roník II. (1856) : Sva-

zek I. Karel IV. ped Frankeušteinem od Vácalava

Klem. Klicpery. Sv. U. Karel IV. ped Franken-
steinem a Potensteinem (II.) od V. K. Klicpery. Sv.

III. a IV. Pohorská vesnice od Boženy Nmcové.
Sv. V. Uitel s Milešovic od Františka Pravdy.
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8v. VI. Jií Doupovec a Nepátelé poctivosti od
J. J. ezní***. Sv. VII. Pustý dm od Ant.

Strancha. Sv. VIII. Zmatkové života (I.) od Jaroslava

Kicnského. 8v. IX. Zmatkové života (II.) a Kama-
rádi od Jaroslava Kienského. Sv. X. a XI. Cola di

Rienzi (I. II.) od Prok. Chocboloirška. Sv. XII. Cola di

Rienzi (III.) a Satek z nenadání od Pr. Chocholonš-
ka. — Roník III. (1857). Svazek I. Krejí Fortunat
od Frant. Pravdy. Sv. II. Vítzství u Hoín aneb Bra-
nibofi na útku z Cech od Jos. Ebrenbergrn. Sv. III.

Lichvá a pokoutník od Jaroslava Kienského.
Sv. IV. Cikáui od Karla H. Máchy. 8v. V. Karbaník
a rodina jeho (I.) od V. Ž. Donovského. Sv. VI. Kar-
baník a rodina jeho (II.) a Z povídek o erveném
Hrad od V. Z\ Donovského. Jak se Koprnický
Vávra dostal z rvchtáství od Jar. KHenského. 8v.

VII., VIII. a IX. Blouznní od Karla Sabiny. Sv. X.
Jaroslav od B. J. Cidlinskeho. Sv. XI. Dvojí vno od
Gustava Pflegera. Sv. XII. Jeden rok s mladého Života

odF. F. Prokopa. — Roník IV. (1838): Svazek I., II. a
III. Král Jan slepý od Váeslava Klem. Klicpery. Sv. IV.

a V. Rozbroj Pemysloven v. 8epsal Rittcrsbcrg. 8v. VI.

Statká a jeho láska od Jaroši. Kienského. 8v. VII.

Bitva u Nýrská od J. F. inoveského. 8v. VIII. a IX.

Dva umlci od Gustava Pflegera. 8v. X. a XI. Hed-
vika od Karla Sabiny. Sv. XII. Tajný povree od Váe-
slava Klem. Klicpery.— Roník V. (1800) : Svazek I. a
II. Hrad od Prok. Chocholouška. Sv. in. a IV. Láska
k básníkovi od Karoliny Svtlé. 8v. V. a VI. Anna
z Knnštátn od Josefa Svátka. 8v. VII. a VIII. Jen ti
léta ! od Karla Sabiny. Sv. IX. Smíená vina od J. F.

inoveského. Sv. X. Pravda ve lži od Jaroši. Kien-
ského. 8v. XI. XII. Bojanov od Gustava Herrmanna.
Dva malované obrazy krojv slovanských co prémie.

Úvaha v Lumíru 1856, str. 451.

Bibliotheka divadelní. Vydává Jaroslav PospíSil.

V Praze 1852-1863, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila,

v 12. Posud vyšlo 39 svazku. Obsah: Svazek 1.

Milován býti nebo umHti ! Veselohra v 1 djství od I

8cribe-ho a Dumanoir-a. Z francouzského peložil Dr.

Jan Palacký. Brute, pust Cacsaral Veselohra v 1

djství od M. Rosiera. Z francouzského peložil J.

J. Kolár. Za 21 kr. — 8v. 2. Dámy a husai. Ve-
selohra ve 3 jednáních od hrabte Alexandra Fre-
dra. Z polského peložil Fr. Pr. Volák. Za 21 kr. —
Sv. 8. Pan apek, aneb : Což pak mne nikdo nezná ?

Veselohra v 1 djství od hrabte Alex. Fredra. Pel.
Rieger. áblv podíl. Obraz komický se zpvy ve 8
jednáních od 8cribe-ho. Peložil Jos. Jar. Litnnský.
Za 21 kr. — Sv. 4. Deborah. inohra ve 4 jedná-
ních. Dle J. H. Mosenthala peložil J. J. Kolár.

Za 21 kr. — 8v. 5. Lakomec. Veselohra v 5 dj-
stvích dle Moliéra od J. M. Za 21 kr. — 8v. 6.

Magelona. Tragédie ve 4 jednáních od Jos. Ji.
Kolára. Po pftlnoci. Fraška v 1 jednání od Lockroy
a Aniceta Bourgcois. Z francouského peložil P.

VI. Št. Druhé vydání. Za 29 kr. — Sv. 7. Obžínky.
Veselohra se zpvy ve 2 jednáních od Jos. Koe-
ovského. Z polského peloženo od H. i V. Z.

Stará místo mladé. Veselohra v 1 jednání podle
Jos. Koeovského „Qui pro quo" z polského pe-
ložená od H. z V. Z. Za 21 kr. — Sv. 8. Vucní.
Veselohra ve 4 jednáních od R. Bencdixe, pelože-
ním J. V. Lomnického. Za 21 kr. — 8v. 9. Pan
strejek. Veselohra ve 3 jednáních. Dle R. Bene-
dixe peložená od A. R. — Roztržití. Fraška v 1 je-

dnání. Z Kotzebue peložil J. H. Za 21 kr. — Sv. 10.

Duch asu. Fraška ve 4 jodnánícb od Dr. A. Rau-
pacha. Peložil Jos. Peírka. Ob ftelmv. Drama-
tický žert v 1 jednání od J. K. Tyla. Za 25 kr. —
Sv. 11. Galejní otroci. inohra ve 3 jednáních dle

francouzského. DHve matka. Veselohra v 1 je-
|

dnání od Jos. Koeovského. Z polského peložil
K. Sch. Za 21 kr. — 8 v. 12. B.uikrotá. Obraz se

života mšanského ve 4 jodnánícb od J. K. Tyla.
Statek Lhota. Veselohra ve 4 jednáních od Jo-

hanny Frannl z Weissenthnrnu, peložená od J. V.
Lomnického. Za 82 kr. — Sv. 13. Hadrník Pani-
ský. Drama v 5 jednáních s pedehrou: Zloin na
nábeží. Francouzsky od Felixe Pyata. Peložil J.

Kaška. Liška nad lišku. Veselohra v 1 jednání.

Z Kotzebue („Blind geladen") od V. Špinky. Za
26 kr. — Sv. 14. Vicomt z Letoriru, aneb: Jak
se píze získá. Veselohra ve 3 jednáních. Fran-
couzsky od Bayarda. Peložil J. V. Lomnický. Za
25 kr. — .8 v. 15. Griselda. Dramatická báse v 5

jednáních od E. Halma. Peložil Jos. J. Kolár. Své-

hlavost Veselohra v 1 jednání od Rodericha Bene-
dixe. Peložil A. V. Maxa. Za 21 kr. — Sv. 16.

Klevety. Veselohra v 5 jednáních od Sheridana, z

anglického zeíténá od Štpána Ostrovského. Za
26 kr. — Sv. 17. Výroní trh v Miloticích. Veselo-

hra ve 4 jednáních od K. Bluma, zojtná od J.

V. Lomnického. Za 21. kr. — Sv. 18. Paní Mar-
jánka, matka pinku. Pvodní inohra ve 4 jedná-
ních od J. K. Tyla. Druhé vydáni. Jeden a nás se

musí oženit! Veselohra vl jednání od Wilhelmi-ho.
Peložil J. St Za 25 kr.— 8v. 19. Sirotek Lowood-
ský. inohra ve dvou oddleních, vo 4 jednáních.

8 volným použitím románu Currera Beila od Ka-
rol. Birch - Pfeiferové, peložil J. V. Lomnický. 2a
25 kr. — Sv. 20. Pnkava a ížek. Veselohra v 6
jednáních dle Dr. K. TSpfera od J. K. Tyla. Za
25 kr. — 8v. 21. Petr a Pavel. Veselohra ve 3 je-

dnáních od Castelli-ho. Peložil J. V. Lomnický.
Doktora Fausta domáci epika. PraAka ve 3 je-

dnáních dle Bedicha Hoppa. Za 26 kr. — Sv. 22.

8ládkova dcera. inohra v 6 jednáních a dohrou v

1 jednání, dle Karol. Birch -Pfeifferové peložená
od J. K. Tyla. Doktor Robin. Veselohra v 1 je-

dnání, dle Premaroy-a od J. Poáteckého. Za 25 kr.

— Sv. 23. Manžel bez ženy. Fraška ve 3 jeduánich od
Gomora. Husika z Podháje. Veselohra v 1 jednáni

dle francouzského od B. Novotného. Za 28 kr.— Sv. 84.

Betislav Bezejmenný. Dramatická báse v 5 jedná-

ních. Dle Dr. H. Šchmida volné vzdlal Jos. V.

Fri. Za 21 kr. — Sv. 25. áblova baina. Obraz
ze života venkovského ve 4 jednáuich. Dle fran-

couzské povídky od G. Šandové. Peložil J. Vávra
Lomnický. Dv postele v jednom pokoji. Fraška
v 1 jednáni. Dle francouzského od V. Lefeuvre-a.

Peložil J. K. Zbraslavský. Za 25 kr. — 8v. 26.

Strakonický dudák. Národní báchorka se zpvy ve
3 jednáních od J. K. Tyla. Veselohra uokna. Fra-

ška v 1 jednání. Z Kotzebne peložil J. G. Loa-
ovský. Za 25 kr. — 8v. 27. Škaredá sestra. Ve-
selohra ve 3 jednáních. Z francouzského „Phili-

berte" od Emila Augiera peložil Dr. F. L. Ricger.

Vdovec. Veselohra v 1 jednání. Dle Deiuhardsteina

od J. K. Tyla. Za 21 kr. — 8v. 28. Ouklady a
láska. Truchlohra v 5 jednáních. Dle Schillara pro
eské divadlo uspoádaná a peložená od J. J. K.
Za 20 kr. — 8v. 29. Pražský flamendr. Obraz ze

života mšanského ve 4 jednáních od J. K. Tyla.

Pi piketu. Veaelohra v 1 jednání. Dle franoous-

ského. Za 25 kr. — Sv. 30. Tajemné psaní. Kra-

tochvíle ve 8 jednáních od Hermencgilda Jirokn.
Ženich z hladu. Veselohra v 1 jodnáni. S použi-

tím francouzské anekdoty od Jana Nerudy. Za
20 kr. — Sv. 31. Narcis. Drama v 6 jednáních od
Brach vogla. Peložil J. J. K. Prodaná láska. Ve-
selohra v 1 jednáni od Jana Nerudy. Za 25 kr.

— Sv. 32. Dareba. Fraška ve 8 jednáních. Dle
Kaisera pro eské divadlo od J. K. Tyla. Hraje si
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Výjev žertovný v 1 jednání. Dle
Genée vzdlal fi. Novotný. Za 24 kr. — S v. 33.

Muka chudé ieny. inohra ve 4 jednáních. Z fran-

couzského Felixe Pyata od J. K. Tyla. Pevržená
alánka. Dramatický žert v 1 jednání od Gornera.

Peložil A. Prachovský. Za 22 kr. - 8v. 84. Di-

blík. Obraz venkovského života v 6 jednáních. Po-
dle románu G. Šandové „La petite fadette" vzd-
laný od KaroL Birch-Pfeiuárové. Peložil Jos. V.
Fric-. Za 22 kr. — Sv. 35. Starý manžel. Veselo-

hra ve 4 jednáních od Jos. Koeovského. Z pol-

ského peložil Jaroslav Pospíšil. Ona m miluje.

Veselohra ve 2 jednáních od Gustava Pdegera. Za
28 kr. — Sv. 36. Uenec. inohra ve 2 jednáních.

Z francouzského podlé Scribe-ho a Morvel-a pro e-
ské divadlo vzdlal J. A. G. Louovský. Jeuom
pt zlatých! Veselohra v 1 jednáni. Peložil J. K.
Zbraslavský. Za 28 kr. — Sv. 37. Tvrdohlavá Žeua.

Pvodní báchorka ve 8 jednáních od Jos. K. Tyla.

Po slunce západu. Fraška ve drou oddleních dle

francouzského od Lotse. Peložil J. St. Za 26 kr. —
Sv. 38. Vláda a láska. Drama v 6 jednáních. Fran-
couzsky sepsal Karel Edmond Chojecki. Peložil
Dr. Frant. Lad. Rioger. eský dobrovolník a fran-

couzská selka. Komický výjev se zpvy. Pro e-
ské divadlo upravil J. K. Za 24 kr. — Sv. 39.

erný Petr. Veselohra v 1 jednání od Gornera.

Peložil VI. Venkryl. Kniha III. kapitola I. Ve-
selohra 1 jednání! Dle francouzského vzdlal J.

Novotný. Politika v lese. Veselohra v 1 jednáni od
Putlitie. Peložil J. St. Za 26 kr.

Bibliotheka dramat, a djin slovanských. Díl I.

Závit % Falkenitejna od Vítzslava Hnlka. V Praze

1861, v kommiasí u Frant. Rivnáe; v 8., str. 116,

aa 80 kr.

Bibliotheka historická. Sbírka uejvýtenjších dje-
pisc všoch národ. Redaktor: Vácslav Zelený.

(Poato s djinami Anglickými od. Tom. B. Mac-
aulaye, pekladem V. Zeleného). V Praze 1861—63,
nákladem knihkupectví : L L. Kober ; vo volk. 8.,

sešit po 48 kr.

Bibliotheka hospodáská. Ve spojení jinými spi-

aovateli vydává Bedich Hejduk. Sešit I. O mrv,
sepsal Bedich Hejduk. V Prase 1863, nákl. Slo-

vanského knhkupectví, tiskem Jeábkovskó knh-
túkárny; v 16., str. 74, za 30 kr. Nejbližší svazky

budou obsahovati: 2. Vzduchoalovi ili pojednání

o vzduchu, teple, svtle a úkazech povtrnosti od

Dr. Palackého. 3. Vzorné hospodáství eského
rolníka od B. Hejduka. 4. Posloupnosti osevní, na
základ pimeného stídání plodin od A A. Šmída.

3. Kípa picni a cukrovka (s dodatkem o vyrábni
cukru) pile B. Hejduk. 6. Zemznalství od prof.

Jana Krejího. 7. Picni rostliny od B. Hejduka.
8. Luba rolnická od redaktora Jos. Kuery. 9.

Pírodopis škodlivých zvíat v hospodáství, od prof.

K. Starého. 10. Oprava luk od B. Hejduka.
Bibliotheka katolická pro veškerou národ esko-
slovenský. Od Vácslava Štulce. íslo 1. V Praze

1844, tiskem knížecí arelb. impreasí, nákladem vy-

davatelovým. 8 obr., v 8., 0tr. VI a 888. íslo 2.

V Praze 1847; ve 12., str. XII a 282 s aboc se-

znamem. íslo 3. 1864, str. 326. íslo 4. 1856,

íslo 5. 1859.

Bibliotheka kazatelská a eí homiletických o

vSech nedlních a sváteních evangeliích, postních

a píležitostních kázaní. Vydává nkolika spolu-

bratry Dr. Jan Ev. Bílý. Bh první (též pouze pod
názvem: Sbírka kázání a eí homiletických). 3

dilv. V Bru 1852, tisk a náklad Karla Winikera.

druhý. 3 díly. V Brn 1853, též tisk a ná-

Wioikera; v 8. Jeden díl (48va*ky) za

1 zl. 40 kr. Poimonova „Píležitostná kázání na
všemožné pípadnosti církve katolické" považovali
sluší aa bh tetí této „Bibliotheky" : 3 díly aneb
12 svazku. V Olomouci 1857—1861, u Bed.Grosse;
díl za 1 zl. 44 kr. tvrtý bh vychází tamtéž.

Bibliotheka kazatelská diecésí Budjovické (biskup-

ství B.) ,
vydáváua od sboru professor bohosloví,

pak od Jana Savla a Jaua Syky. Sest roníku od
loku 1855— 1861, v kommissí n Ludvíka Hanseua,
tiskem kuhtiskárny M. Zdarssy Ddic; v &,
sešit po 42 kr.

Bibliotheka klassikv eckých i ímských. Vydá-
vaná redakci Jana Kvíaly, Dr. Fr. Sohaje, Edu-
arda Novotného , P. Vácslava Zikmunda a Ant.

Otak. Zeithamtura. Li Herodotovy Djiny, pel.

Jan Kvíala. V Praze 1863, nákladem knéhtUkárny
Dr. E. Grégra (díve Dr. J. Grégra a Fr. Šimáka)
v 8., po sešitech ptiarchových

,
jednotlivý sešit

38 kr.. 10 sešit 3 zl., poštou 3 zl. 60 kr.

Bibliotheka kupecká. Sbírka spis potebných kaž-

dému obchodníku, jemuž záleží na tom, aby v-
bec provádl Živnost s prospchem a hovl pi tom
zvlášt požadavkm národním. Vydává Ant. Ski-
van. I. Náuka o kupeckém slohu. (Sloh kupeckých
listu.) Náuka o kupeckém úetnictví. Sepsal Ant.

Skivan. V Praze 1862-1863, kuéhtiskárua Dr. E.
Grégra (díve Dr. J. Grégra a Fr. Š imáka) ve
velk. 16., vychází po sešitech o 4 arších a pedplácí
se na 8 sešit 4 zl., jednotlivé sešity po 60 kr.

Bibliotheka, malá, dobrých katolických knih. Sv. L
Divotvrkyu devatenáctého století sv. Panna a
Muedluice Filumena, viz di Lucia 4. vydání.

V Olomúci 1862, nákl. Bed. Grosse; v 16., str.

394, za 1 zl.

Bibliotheka mládeže anebo sbírka mravných poví-

dek k ušlechtní srdce i obveseleni mysli, již se-

psal i peložil Jos. V. Vlasák, tyry dílky. V Praze
1828—32 v arcib. knihtiskárn ; v 8. (16 arch).
Nové pokraování opt pod názvem: Bibliotheka

mládeže. Spisek k pouení i k obveselení. Vydáván
od J. V. Vlasáka. V Praze 1843, u Jaroši. Pospí-

šila; první dílek str. 71; druhý dílek též; tetí di'

lek též; tvrtý dílek str. 72.; pátý dílek str. 68;
šestý dílek str. 70, každý po 10 kr.

Bibliotheka uovoeská. Vydávaná nákladem e-
ského Museum. Vyšlo 17 ísel a sice: 1. Sebrané
spisy veršem i prosou od Jos. Jungtuanna. 2 Silo-

zpyt ili fysika od Jos. Smetany. 3. Jana Mil-

tona Ztracený ráj , z angl. pel. Jos. Jungmanri.

4. Základní filosofie, logika, metafysika od. A. Marka.
5. Jos. Jungmanna Slovesnosf. 6. Doba prvního
lovenství od J. S. Tomíka. 7. Všeobecný rostlinopis

od J. Sv. Prošla (rozebrán). 8. Všeobecný djepis
od.). F. Smetany. 9. elakovského spisy básnické;

10. Poátkové rostlinosloví od J. Sv. Presla. 11. Klí
Stópaský od F. Pixy. 12. Dje university Pražské
od V. V. Tomka. 13. Dje anglické zem od. J. 8.

Tomíka. 14. Mudrosloví národu slovanského ve

píslovích od F. L. elakovského. 15. Rozbor filo-

sofie Tomáše ze Štítného od I. J. Hanuše. 16.* O
národních písuích a povstech slovanských od L.

Štúra. 17. tení o srovnávací mluvnici slovanské

od F. L. elakovského.
Bibliotheka obrázková pro mládež. Sv. 1.: Za
moem. Od Hoffmanna, peložil P. J.

y
Š. Svaz. 2.:

Vrná krev. Od Hoffm., pel. P. J. Š. Svaz. 3.:

Na severu. Od Hoffm., j>lcl. P. J. Š. 8vaz. 4.: Petr

Veliký, vzdlal P. J. Sulc Sv. 5.: Rodina Whar-
touova, vzdlal Jan Pibik. Sv. 6. a 7.: Cesta ne-

pravosti. Od Hoffm., pel. A. J. P. Sv. 8.: Otec

a syn, vzdlal P. J. Š. Sv. 9.: Dívka hrdinská iliv««.,*,,,u.Uv Iw
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1861-1863, sklad A. Kurandy, tisk Rohlíka a
Sieverse; v mal. 16., svazeek po 36 kr., 6 a 7.

v jednom za 4ti kr.

Bibliotheka pouná, vydávaná Ddictvím sv. Cy-
rilla a Methodia. V Brn 1853—1859, tiskem Ru-
dolfa Robrera. Obsah : . 1. Putování Christa Pána
po svaté zemi se struným popisem jejím ; . 2. Mis-
sie tichomoské ; . 3. . . . ? . 4. . . . ? . 6. D-
jepis sv. katolické církve.

Bibliotheka pouných a zábavných spis pro mladý
i dosplý vk. Peložil J. Peirka. 12 svazk. Ve
Znojm 1844—1847, nákl. E. J. Fourniera. 8v. 1.

2. 3. 4. 5. 8. 9. 10. 11. a 12. po 35 kr., 6. a 7.

po 42 kr. Obsah: ís. I. Svták z Krkonoš. ís.
II. Vysthovanci do Ameriky. ís. III. Jan Poctiva.

Cis. IV. Mateská láska a bratrská vrnost aneb
Nebezpeenství velikého msta. ís. V. Píhody
dvou Vz v káznici aneb: Jak zaseješ, tak skli-

díš. ís. VI. a VII. Námoník aneb: Pamtihodné
píbhy mladíka úskon na lo indickou proda-
ného. Cis. VIII. Chudý básník a housle aneb: Co
Bh iní, dobe iní. ís. IX. Šlechetný uitel
aneb : Co nechcete, aby vám jiní inili, neite jím.

ís. X. Pustý zámek aneb: Zázrané cesty ízeni
Božího. ís. XI. Jan Guttenberg, vynálezce knh-
tiskaství. ís. XII. Putování do Afriky aneb:
Obt lásky dtinské.
Bibliotheka prostonárodní historická. Spo-
ádal Emil Pražák. Sv. 1. M. Jan Hus. Od Emila
Pražáka. S rytinou mistra Husa. Sv. 2. erný Ji-

ík a knížata srbská. Od E. P. a V. H. V Praze
1862, nákl. poadatelovým, v kommissí v Slovanském
knéhkupectví, tiskem K. Schreytra a Hynka Fncbse;
v 16., sv. I. str. 62, za 36 kr., sv. II. str. 64, za

80 kr.

Bibliotheka prostonárodní a. Vydává sa pod
správou Dr. Ondreja Radlinského a' Josefa Pod-
hradského. tyry svazky. V Budin 1852—1866;
v 12; Svazek I. 1852 a 1853, str. 108; II. a IU.
v Pešti, 10 arch; IV. v Budin 1856, každý za
21 kr. Obsah: Hvzdovda, zempis, pírodopis,

silozpyt, v otázkách a odpovdech povodn vy-

pracoval Haksimilian Jalovecký. — Nauka do-

brého vychovania pre lud i pe školu, víz Obra-

zárna svatá. — Betlehem, t. j. vánoní zábava
od J. Emanuela. Novoroní dárek pro dobré dítky,

t. j. krátká zpvohra kesanská pedstavující ra-

dostné pHbhy narození a zjeveni Pána našeho
Ježíše Krista od P. Viktora Sasinka.

Bibliotheka staroeská. Mládeži po vyšším vzd-
lání bažící. Vydal Jan Vácslav Rozum. V Praze
1853—1856, tisk a sklad Bedicha Rohlíka. Obsah
dílu prvního : íslo I. Dionysia Katona Mravná na-

ueni; z latiny asomrn peložil Jan Amos Ko-
menský. S textem latinským; v 16., str. 31, za 4 kr.

— íslo II. Isokrata e o povinnostech psaná k

Demonikovi; z eitiny peložil I. 1511 Vácslav

Pisecký. S eckým textem vydán peklad dle opra-

veuí M.Daniele Adama z Veleslavína ; v 16., str. 31,

za 6 kr. — islo III. M. T. Cicerona Kusové hodní
podiveni (Cicerona paradoxa); z latiny peložil e-
ho Hrubý z Jeleni. 8 textem latinským; str. 31,

za 6 kr. — íslo IV. M. T. Cicerona O pátel-

ství; z latiny léta 1613 peložil eho Hrubý z

Jeleni ; str. 91, za 14 kr. — islo V. Zlomky z

evangelium sv. nkolikerými jazyky vyloženy. (S

vyobrazením Komenského.) V Praze 1863. ; str. 27,

zá 6 kr. Celý I. díl za 36 kr. Úvaha 1863 v as.
. mus. str. 175. Díl druhý obsahuje: M.
Daniele Adama z Veleslavína praco pvodní. (8
vyobrazením a životopisem Veleslavínovým)- V
Praze 1855; str. 290, za 36 kr. Dii tetí

obsahuje: Píhody, ješ na cestíi do Carohradu a
zvlášt y zajeti svém zkusil a s«psal Vácslav Vra-
tislav % Mitrovic. S vyobrazením a životopisem spi-

sovatele. V Praze 1865; str. 192, za 22 kr. — 4-

Díl tvrtý obsahuje: Ukázky z veškerých pekla-
d v M. D. Adama z Veleslavína. V Praze 1866;
str. 255 a dodatky k I. sv. str. 44, za 36 kr. *—
— Díl pátý obsahuje: Xenofona Cyropaedii. Z
eckého jazyka na eský vyložil Abr. i Qynterrodu.

I. svazek. V Praze 1866; str. 374, za 36 kr.— i—
Díl iestv obsahuje: Xenofonovy Cyropaedie II. sva-

zek. V Praze 1856; str. 376, za 86 kr. — — . Díl

sedmý obsahuje; Pídavky ku Xenofonov Cyro-
paedii, od Abr. z Qynterrodu, III. svazek. V Praze
1856; str. 342, za 36 kr.

Bibliotheka staroeská, vydávaná nákladem e-
ského museum. V Prase, v kom-níssi u Fr. ivnáe;
ve velk. 8. Obsah: 1. Viktoriua Kornelia se VSe-
hrd, Knihy devatery o právích a sudích i o dskách
zem eské. SoSité za 1 zl. 30 kr. — 2. Vács. Bezana,
Život Viléma z Rosenberka. Sešité sa 1 zl. — 8. J.

Amosa Komenského Didaktika. Sešité za 1 zl. — 4.

Krištofa Haranta z Polic Cesta do svaté zem
a do Egypta. Dva díly za 1 zl. 5 kr.

Bibliotheka uitelská. Vydávaná od Bakorv,
v Praze 1845. Vis Bakora Josef a Štpán.
Bibliothekanitelská. Úastnici: L. Celakovský,
Faltys, Jandeka, Majer, Mužák, ezá, Špatný,
Zelený, Zikmund, Zvon ar. islo I. Základy har-

monie a zpvu s píslušným navedenim pro uitele
hudby vbec a národních škol zvlášt. Od Jos.

Leop. Zvonae. 8 úvahami dušeslovnými, kraso-

umnými a vychovatelskými od redaktora as.
„Škola a život". V Prase 1861, náklad spisovatel,
tisk a papír Karla Bellmanna; ve velk. 16., str.

208 a pedmluva, za 1 zl 30 kr. — íslo II. Fy-
sika. Od Dr. Antonína Majera. V Praze 1862, ná-
klad spisovatelv, tiskapapir Karla Bellmanna; ve
velk. 16., str. 242 a pedmluva, za 1 zl. 40 kr.

Bibliotheka vybraných román jinojazyných.
Osm svazk. Obsah L 2. 3. svazku: Švédové v

Prazo od K. Pichlerové. 4. 6. 6. 7. a 8. Noc
a jitro od E. L. Bulwera. Ve Znojm 1844—1845,
nákl. E. J. Fourniera; sv. sa 42 kr.

Bibliotheka všenauná pro mládež eskoslovan-
skou. . I. Padesáte bájek od Vác. Štulce. V Praze
1844; v 8., list 68 s 49 obrázky, sa 75 kr. 2. a
8. vydání u V. Hessa 1862; za 84 kr.; 4. vydáni u
B. Stýbla; za 1 zl. Vyšlo jon toto první islo
Bibliotheka zábavného tení. Vydávaná od J. B.

Malého. V Praze 1835—1844 u V. Špinky, pak u
V. Hessa ; vyšlo jich 22, každý svazek za 36 kr. —
Obsah: Sv. I. Drobné povídky, s anglického pe-
ložené od J. B. Malého; obsah: Divka Malínská,
z Bulwera. Rip van Vinkle, z Irvinga. Divi hrdin-

nost , z Wilsona. — Sv. II. PKšerný ženich z Ir-

vinga od J. B. Malého. Upir z Bvrona od J. B.

Malého. Námluvy z Zschokke peložil V. Filípolc

— Sv. III. Leon Leoni. Povídka z francouzského
paní Dudcvantové (O. Sand). — Sv. IV. Kvitin

Messis, od Karoliny Pichlerové, peložením Jaroši.

Pospíšila. Láska a šílenost, z vlaského peložil A.

H. z L. — Sv. V. Aninka Delarbrová, z Washing-
tona Irvinga od J. Malého. Slované ili Osvobo-
zeni Ankony, od Bnlgariua, z ruského peložil A.
Hansgirg. Pedsudek, od Senkovského, z fuského
peložil 81. Tomíek. — Sv. VI. Poklad, pvodní
povídka. Královský vze

,
historický obraz z ma-

arského od Job. Procházky. Poslední Abencerag. z

Chateaubrianda od A. Hansgirga. — Sv. VII., VIII.

a IX. Alhatnbra. Z Washingtona Irvinga peložil

J. B. Malý. — 8v. X. Tetinka Bozmarinová, dle
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Zschokke od Vil. P. — Klechdy
,
poviti lidu polského

a rusínskéhn , peložil J. B. Malý. — 8v. XI.
Známosti v prjezdu, pvodní noveletka od Jana
i Hvzdy. Stanislav a Aninka, z polského peložil

V. 8. Štulc. Dodatek ku Klechdám. — 8v. XII.

Národní eské pohádky a povsti, sebral a vzd-
lal J. B. Malý. — 8v. XIII. Láska vysthovanc.
(Z pozstalých papíru faráe W—ského.) Z
Žschokke od V. FÍlípka. Neznámý, dle Bulgarina
od P. M. Veselského. — 8v. XIV. Eliezer a Nef-

tali. Dobyti Jericha. Novelly od Floriana, z fran-

couzského peložil Pr. Ondrák. — 8v. XV. Ti
lodi, s Marryata. Chýie indická, z francouzského.
— 8 v. XVI.— X XII. Zasnonbenci. Milánská histo-

rie ze sedmnáctého století. Z vlaského AI. Man-
zoni-ho peložil Pr. Ondrák. Bhu nového vyMo
osm svazek. V Praze 1846—1847, a Fr. iv-
náe; každý po 42 kr. Obsah: 8v. 1. Výpisky
z denníka lékae od Sam. Warrena. Z angli-

diny peložil J. B. Malý. — Sv. 2. Povsti
Ukrajinské. Kupadlo. Plivuík. Kozáci v Caihrad.
— 8v. 8. Výpisky z denuíka lékae (sr. II.) —
Sv. 4. Mfij bratr Arthur. Podlé dánského H. C.

Andersena voln od B. 8. K. — 8v. 5. Ruská sms,
výbor povídek, novel atd. s novjií ruské literatury.

— Sv. 6. Výpisky a denníka lékae (st. III.) —
Sv. 7. a 8. Michal arnylenko aneb: Malá Ros
ped osmdesáti lety, od P. Kulefte. Z ruitiny pe-
loil K. Štefan. (ást 1. a 2.)

Bibliotheka život Svatých, nákladem Ddictví
av. Cyrilla a Methodia. V Brn 1856—1861, v kom-
raissí a Ant Nitsche. ís. 1. 1857, str. 405; dis. 2.

1857, str. . . dis. 3. 1868, str. 900; dis. 4. 1858,

str. 381; dis. 6. 1860, str. 706, ve velk. 12.

Bid na slé ženy, jinak deset dokladných píin,
t kterých se mravná naueni obsahují, jakby ony
budoucn k manželm svým se chovati mly. Tato
kniha poprvé vyš la pod názvem : O svornosti man-
želské. Knížka víechnm vrným a kesanským
manželm obojího pohlaví velmi užitená a po-
tebná. Z nm. peložená od Mat Rosacia Sob-
slavského (Relátka) a vydaná od Jana Rosacia
Sušického. Vytiitna v Praze 1583, n M. D. A. s
Veleslavíny; v 12., str. 449. Pipsaná Mathiáiovi
sGryllova a Janu Pachcovi Budyakému. Podruhé
vyíla v Praze 1787; v 8.

Bidpaj, (jinak Pilpaj) — Bájky, tém do viechjazyku
již peložené, po eska vzdlané od Fr. Tebovského
(Frant Matouš Klácel). Dva svazky. V Holomouci,
tiskem AI. Skarnicla, u £. Holzcla , 1. svazek
1846; v 8. , str. 115, sei. za 62 kr. ; 2. svazek v
Brn 1850, nákl. Moravské jednoty , u Buschaka a
Irrganga; ses. za 52 kr. — Spis ten vydal již Koná
s Hodiltkova Mikuláš pod násvem : Pravidlo lidského
života, jinak podobenství starých mudrcv. Z lat.

ei v eskou peložené a obrácené, kteréžto

také Dimnaha a Kalilaha knihy alovú a byly
nejprv jazykem napsány indickým, potom per-

ským a pak arabským, potom židovským a napo-
aledy s židovského v latinský obráceny. V Praze
1528, a Bílého Lva léta božího, fol. list A—R po
62 etr., pak u Vdovy Veleslavínové 1600. Json to

knihy tak nazvané Kalilah a Dimnah, pvodn in-

dické, odtud do jiných jazyk peložené, z hebroj-

akého pak v latinský na konci 13. atoleti skrze
Jana de Capua, pod jménem Directorium vitae hu-
manae (tisk 1472); jeden z nejlepiich spisv Ko-
nádových. Podruhé vyšly r. 1600.

Bienenberg K. J., Ritter von. — Biographie dea

heil. Abtes Prokop; nebst der Oeachichte seines

Kloatera au Sázava. Prag 1796, bei Johann Biich-

ler ; v 8 ,. atr. 88. Picházejí místy eské texty,

jako: na atr. 6, 11, 36, 37, 64—74.
Bikler Frant. Sal.— Proatonárodni kázaní na
viechny nedle a avátkv církevního roku mimo
nkterá píležitostná kázáni. Ti díly. V Brn 1849
— 1861, tiskem a nákL Karla Winikera. Díl I. atr.

31tí, za 1 zL 26 kr.; díl IL atr. 279; díl III. atr.

239. Dílo peložil Fr. Poimon dle dtvrtého poopra-

veného a od augsburgského biskupského ordinariatu

schváleného vydání.

Bil der ans der Naturgeschichte mit Erklarungen
in vier Sprachen (podloženy toliko významy v ja-

zyku nmeckém, maarském, eském, a polském).

Wien 1856, im Commiasionsverlage von A. Lechner

;

ve pio. 8.

Bilejovaký Bohuslav. — Kronika eská, spnosob
viry kesanské pod oboji spuosobu tla a krve

Pána Jezu Krista, i také pod jednu v sob obsa-

huje. Opt Valdenských náboženství, též i jiných

sektáúv u víe spletených obyeje ukazuje. Víe
poádn dávající snáti túcím i poslúchajícíra, pí-
bhy v eské zemi u víe hned od poátku až po
savád v spuosob kroniky první, kterak a kdy se

poala víra kesanská v eské zemí, a že i hned
bylo pijímání pod obojí spuosobú; opt o odporu
pijímáni tomu z osvobození, a epištola k stavm
pijímajícím pod jednu zem eské a zem morav-
ské. Druhá knížka o nakaženi kacístvem utšené
církve eské, a o pojití Pikkartuov, a co se z toho

zlého dálo, a kterak to bylo petrženo, s pedmlu-
vou spuosobein epištoly Žádosti dobromyslného
teni. Tetí knížka, jak se ta rota Pikkartská zase

vyzdvihovati poala a až posavad nepestává a v

mnohé roztržky se množí. (Na koui): Excudebat Norm-
bergae has kistorias breviter aceummulatas regni

Bohem i ai Venceslaus Austinns (a Austí) impensis

honorabilis viri domini magisti Joannia Choce -

aia collegii et studii Pragensis annorum 1537 , 6.

dle Maji; v 8., 10 arch. — Nalézají se toliko dva
exempláe, z nichž jeden ml prof. Ditrich a vydal

spis ten opt v Praze 1816, v 8., a mapou Klau-

diana pod titulem: Kronika církevní, v niž ae pí-
bhové církve eské, od jejího poátku až do 1. p.

1632 vypravují, sepsané ped 800 lety od Bohu-
slava Bílejovského , knze strany pod obojí. Nyní

pak vydána a pedmluvou a mnohými zaznamená-
ními od Jos. Skalického, knze strany pod jednou,

atr. XII. a 150. Pipojenou mapu podle originálu

od r. 1518 v Litomické biskup, bibliothece cho-

vaného vykreslil P. J. Kraibich, Dr. Phil. , kano-
vník a fará Žitenický. Za 42 kr.

Bílek Ignác. — Památné události poutního chrámu
Pán na nebevzetí Panny Marie v Nové Pace,

v kraji Jiínském. Na památku slavného penesení
Rodiky Boži z farního kostela do svrchu jmeno-

vaného chrámu dne 14. íjna 1868. Dle farní pa-

mátné knihy spoádal a na svtlo vydal .

V Prase 1868, tlakem Bed. Rohlíka v arcib. se-

minái ; v 8., atr. 22.

— Pobožnost k uctní aedmibolestné Rodiky
Boží. Spoádaná od .V Prase 1857, tiskem

Bed. Rohlíka v arcib. seminái ; v 8., str. 32.

z Bilenbachu , baron. — Duchové skalní, aneb:

Pravdivé píbhy Jiího, chudého nádennika, pak

nenadále obohaceného. Od .V Praze 1798;

v 8., atr. 102.

Bílý dr.J. E. — Bibliotheka kazatelská, via Um.
— Dje katolické církve. Sestavil . Díl první

katolické bibliotheky d. II. V Holomouci 1847, u
Eduarda Holsela, v Prase v kommissíu V. Hessa;

v 12., atr. XII a 282 a abecední aeznam, po 70 kr.

Díl druhý (íslo HL katol. bibl.). V Praze 1861,
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•klad Vác Hena; v 8., str. 326, sa 79 kr. Posá-
dek v asop. pro katoL duchovenstvo 1849, str. 186.— Dje svatých apoštolu alovanakveh Cyrilla a
Methodje. K lOOOleté alavnosti pokiesanni Mo-
ravy a ech * nejnovjšich a nejlepšich pramenu
•eatavil a sepsal pro lid dr. bohosloví — — , fa-
rá t Kláštere! na Morav. V Prase 1862, tisk

• sklad K
.
Bellmana; ve 4., v pti sešitech atr. 129,

• 20 do textu vloženými obrazy od Fr. ermáka;
sešit za 30 kr. Ukonen dilo sa 2 zl.

— Djepis svat katolické cirkve, ku poueni
a vzdlání sestavil — — . V Brn 1869, u?; ve velk.

12., str. XII a 1144, sa 2 sl.

— Djiny svaté kat. cirkve. V obrasich doltóil
pro mládež vlastenskou . V Brn 1854, ná-
kladem knhkupectví Nitsche a Orosse; v 8., str.

126, za 68 kr.

— Klášter Konický eený „Kosa cocli" (rže ne-
bee). Djepisné pojednáni a úvahami, jež spoá-
dal . (Otištno z kalendáe Moravana 1. 1856)
V Brn 1»65, tiskem Ddic Kudolfa Rohrera; v
12., atr. 45.

— Legenda ili tení o milých 8vatých Božích.
Dle nejnovéjších pramenu vnov vzdlal

, fa-
rá na Morav. 8 ocelorytinou, vyobrazením Jerusa-
léma a asi 300 devorytinami. V Praze 1863, tiskem
a nákladem Karla Bellmana; ve velk. 4., celek 20
sešitu po 4 arších, sešit po 30 kr.

— Ke o svceni nových varhan, kterouž ml
,

duchovní správce Pedklášterský, ve chrám Pán
v mst Tišovš dne 1. ervence 1856. V Brn
1855, tiskem Ddicv Rudolfa Rohrera; v 8., str. 11.— Struný djepis vlasti moravské. Sestavil

,

vis KypU.
— Vranov, mariánské místo, jehožto djinv vyli-
il a náležitou pobožnosti opatil .V Brn
1869, nákladem tiskae Burkharta.

Mlý Vác. Got _ Po vod ní základové k umní
poetnímu pro pohodlí venkovských uitel se-
psaní a 700ti praktickými píklady vysvtlení od

-V Praze 1797, nákladem spisovatelovým,
tiskem u Hiabovských Ddic: v 8., str. 8., sezn.
n 867.

Bili Jan Jií. — Jedlé a škod li vé houby ve svých
nejdftležitejsích tvarech. Dle Ant Hartingera a M.
B. Beckera popsal a peložil Jan Krejí. (iní
spoin vysvtlující text k obrazm tchto hub, jež
Hartiuger a Bocker vydali.) V Praxe 1860, v c kr.
školním knhoskladu; ve velk. 8., atr. 182, za 27 kr.

Bion. — Naíkáni, viz Rožnaj; vHlasateli od Ne-
jedlého.

Biot. — Píina zemtesení, via Presl ; v Kroku.
Birch-Pfaifferova. Karol. — Diblík. inohra, viz Bi-
bliotheku divadelní av. 34.
— Hezká pernikáka, pel. Filfpek, v rukopisu.— Hynek, katv pacholek; inohra v 6 jednáni,
V rukopisu.

— Jan Guttenberg, inohra ve 3 jodu., v rukopisu.— Peter Szapar, inohra v 5 jednáních, v rukopisu.— Sirotek Lowoodský, vis Bibliotheku divadelní
sv. 19.

Byron L. — Nevsta z Abydu. Povst turecká, z
anglického peložil Job. V. Fri. V Prase 1864,
tiskem a nákladem Jaroši. Pospíšila; ve 12., str.

66, za 21 kr.

Bischoviny Samuel, viz Arndt Jan.
Bytioký Ant L. — Bolestná kížová cesta, vit
Oppelt .

— Dkladné uvedeni ku poetnímu umní. Ku
proapchu eských vlastenakých škol, uitel, žáku
a pipravenefi nebekancA uitelakých, i všech ob-
chod vedoucích. V Prase 1823, u Syn Bohm.

Haase; ve velk. 8., str. IV a 183, za 63 kr.
— Nmecká mluvnice neb základové nmecké
ei pro vlastenskou mládež, pHpravence a uitele.
V Prase 1826, u 8yn Bobm. Haase; ve velk. 8.,

za 1 zl. 26 kr.

— Život Ježíše Nazaretského. Mravní kniha *pro
mládež. V Jindichov Hradci 1854, uA. J.Land-
frassa; v 8., str. 224, za 40 kr.

Bitva Husituv. Poslední bitva Husitv u Lipau
dne 30. máje 1434. Prací Treukwalda. Spoluoudum
umlecké jednoty v echách na rok 1852. V dr-

ženi originálu jest hrab Desfours-Valdcrode. (Pod-
pis též vedlé nmecký.) V Mnichov 1862, galva-
nografie a tisk od Hanfstiingla; formát imperialuí.

Bitva u Malplaketu, aneb: Mnohdy s nejvtšího
neštstí také stálá blaženost pojde. Povídka dle

pravdivého píbhu vzdlaná pro vlastenské krá-
senky. Zeštil V. R. Kramérius. V Praze 1830, u
M. Neureutera; v 8., za 11 kr. — Opt: V Hradci
Jindichovu 1845, u AI. J. Landfrassa; v 8., str.

88, za 14 kr.

Blaha Josef. — Nauení pro mladé sedUké hospo-
dáe, jak maji hodnost svého stavu poznati, mou-
drosti z pirozených vci nabyti, domovní poádek
držeti , zkušenosti se zpravovati, a dl, ku kterému
lovk od Boha na svt postaven byl, znáti, aby
mohli bohatí, štastni, spokojeni a blaženi pi svém
povoláni býti. Sebrané a vjeduo uvedené od .

V Praze 1829; v 8., str. 124, za 64 kr.

Blaho (Bláha) Matouš. — Nábožná kázán i na vše-

cky nedle a svátky celého roku. Dva díly. V
Levoi, tiskem Werthmiillerovým ; díl I. r. 1828;
v 8., str. 286; díl II. r. 1829; atr. 331, za 68 kr.

Srov. Rozlinosti Pražské od Pelikána r. 1829,
atr. 60.

— Nábožné kázaní, které v slavný den vstou-

peni Pán na nebesa pi prvním pipuštní mlá-
deže k vel. svátosti veee Pán v chrámu evang.
A. v. Vrbicko-SvatomikuláŠHkém 1.1824 držel .

V Levoi 1825, písmem J. Werthmiillera; v 8.,

str. 26.

— Nábožné kázaní pi posvceni nového chrámu.
V Levoi 1825 a 1827; v 8., str. 26.

— Nábožné kázaní po jeho kolkem tolkom z

dlouho trvanlivé nebezpené nemoci neoekávaném
povstání léta Pán 1816. Vydal . Tištné v I/evoi.

Blahoslav Jan. — Život Jana Augusty, prvního bi-

skupa eských bratí .od — —. Z toho Pelcl vý-
tah uinil nm. v knize: Abbildungen bohm. u. raahr.

Qelehrten. II. B. — Tištn pod nápisem: Život
Jana Augusty, staršího správce jednoty bratrské v
Cechách. Sepsal — —

, vydal Jos. Franta. 8 po-
dobiznou A. Augusty. V Praze 1837, u V. Hessa,
tiskem Jos. Vetterlové; sa 53 kr.

— Grammatika eská dokonaná 1. 1571, do níž
vložen text grammatiky Beneše Optata, Petra Gzella
a Vácslava Philomatesa. Vydali Ignác Hradil a
Josef Jireek. Ve Vídni 1857, v kommissí u K.
Gorischka; v 8., str. 749 a 390.
Blahovst. Katolický týdenník pro echy, Mora-
vany, 81ováky a Slezáky. Vydavatel a redaktor
Vácslav Stulc. Roníku šest Roník I. 1847, II.

1848, IH. 1849, IV. 1850, V. 1851, VI. 1852, vo
4., každý po 8 sl. V Praze, u Vácslava Hessa. Vi*
asopis pro kat duch. 1847, str. 881„ pak 1851
II. 178. Na to následkem tiskových pomr vy-
cházel pod názvem: Blahovst Katolické hlasy
pro knžstvo a lni jazyka eskoslovanského.
Vydavatel Vácslav stulc V Praxe od roku
1855—59, po sešitech volných, vycháxel prvé
nákladem redaktorovým, pak tiskem a nákladem
Bedicha Rohlíka v arcib, seminái; ve velk.
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8. , roník za 3 tl 15 kr. Nato vycházel co kn- I

tolický týdenník roka 1860, 1861, u Bedicha
Stýbla (spoluredaktor Srdínko.) Roku 1862 pevzal
redakci Frant. Srdínko sám; vychází 5. 15. a 25.

každého mísíce v expedicí u Bed. Stýbla, tiskem

K Bellmanna; pedplaconi na pAl roku 1 zl. 30

kr., na rok 2 zl. 50 kr., poštou pAlron 1 sl. 55

kr., celoron 3 zl.

BlAzen dvorský, anebo: Jediná nešastná náhoda
raší všecku blaženost lidskou. Rozmanitá povídka

dle pravdivé píhody ze starých aso. Zeštil V. S.

Kramériu*. V Jindichov Hradci 1830, o AL J.

Landfrassa; v 8., str. 84, za 15 kr.

Blazíos Jan. — Jesn benedicente! Milovníka písmí

duchovních rozkole nové pod líbeznými títaly dva
nácte drahých kamen atd. V Chrudimi 1812, a
Jo*. Košíe; v 8., str. 569.

Blažek Michal. — Jiíka 8ixai-ho kesanské na-

uení a modlitby, viz Sixai J. atd.

— Malý katechismus pro mládež, jmenovit pro

školní dítky pináležející k církvi evang. Imra-

movské. Vydal .V Litomyšli 1826, písmem
Jana Tureka; str. 10.

— Poádek pisluhování svátosti požehnání, viz

Zollikofer.

Bleehsehmidt C. — Ježíš m&j Vykupitel, viz tam.
Blum J. — Pane, zasta s námi, neb se pipozdívá.

Peložil dle Jan Nep. Marchal. Ti díly.

V Praze 1889—1840, nákl. Ddictví Svatojanského;

každý díl za 35 kr., díl L 1839 u V. Spinky ; v
12

; , str. 376; díl II. 1840; str. 393; díl III. 1840.

— Útcha, kterouž nalézá nAhožný kesan u vy-

sokém stáí. Dokonení spisu: Pane, sAsta s námi.

Psáno od . Peložil J. Marshal. V Praze 1844,

nákl. Ddictví Svatojanského . XVI., v kommissi
a Bed. Stýbla; za 15 kr.

Blum Karel. — Bál v Miloticích. Veselohra v 4

jednáních od — —,
peložil J. Vávra Lomnický.

Též: Výroní trh v Miloticích, viz Bibliotheku di-

vadelní sv. 17.

Blum en lese ans der bohmischen Kunst- und Na
tnrpoesie uouerer uud Xlterer Zeit In deutschen
Úbertragungen von Josef Wenzijr. Praj* 1854, Druck
trad Verlag von Fr. Rohlíek; v 16., str. 161,

za 24 kr.

B IQ ten neubohmischer Poesie. Úbírtragen von
Josef Wenzig. Pra* 18.33, in der fiirstersbisch. Buch-
drackerei ; str. 164.

BobokKarelL. — Praktická uherská gram má-
ti k a k dobrému slovanského národu v uherské kra-

jin spisaná skrze — — uros. z Dežeríc a skrze

Martina urgala. V Trnav 1835, u Pil. Wachtera
a písmem Ant. Šmída v PreSpurku; v 8., str. 142,

z tuha váz. za 98 kr.

Bocko Dan. — Kancionál runí, domovní i po-

cestní s pipojenou knížkou modlitební od — —

.

V Jindichov Hradci 1788, u J. V. Hilgartnera;

str. 704, krom pedmluvy a rejstíku modliteb str.

101 (nejvíce z Tranovského). Dále vis te£ Botsko.
Boek Ant. — Oodex diplom, et epistolaiis Mora-
viae. Opus posthumum . Edidlt Jos. Chytil.

8ub auspiciis nec non impensis marebionatus Mora-
viao. Toraus quintus. Ab annis 1294—1306. Brannae
1850, ex typographia Caroli Winikeri 4., p. 300.

index p. 300. Více nám nepodáno.
— Pehled knížata markrabat i jiných nejvyiiích

dftstojníkv zemských v markrabství moravském.
Sepsal (sestavil) .V Brné 1850, tiskem K.

Winikera ; ve velk. archov. form., osm listA, za 53 kr.

Boek Leopold. — Krátká mluvnice slovanská a
navedeni k písemnostem. Spoádal a vydal — —

.

V 8kalici 1851, písmem Fr. Škaruicla; v 8., str.

68. Skládá se z dvou ástek; prrní obsáhaje pra-

vidla dobropisu, druhá píklady potebných pro

život obeený písemnosti: listy, dlužni listy, kvi-

tancí atd.

Bodláóek CipriAn Pravdomluv. — Špiky, viz Um.
Boffády Jan. — Veriovni odpov na otázka:

Pro za asn Josefa II. mnozi katolíci evanjr. ná-

boženství pijímali? V rukopisu; viz Jangra. Hi-
stor. liter, eské. VI. 368.

Bogdan N. — Pátelské psaní od Bulharina k
Rekovi. Napsal a na bulharský istý právo
pis opravil, jakož i v tiskárn obstaral J. Pravao.

V Praze 1852, tiskem Syn& Bohm. Haase; ve velk 8.

Bohdanecký J. —Cesta života, aneb podstata víry

všeobecné kesanské skrze otázky: Kde jest to

psáno? proti nkterým dftmyslfim našincA v tch
vcech , které s nekatolíky v nedorozumní jsou,

prokázaná. V Praze 1818, v arcib. knihtiskárn a
Vetterlové; v 8., str. 192, za 42 kr.

— List pastýe k stádu, od pravého ovince Kri-

stova na as pod jménem Helvetského a Augšpurk-
ského oddlenému. V Praze 1818, v arcib. knih-

tiskárn u Vetterlové; v 8., str. 47, za 18 kr. Té-
hož listu dílek druhý tam též 1820 ; v 8., za 1 1 kr.

Bohéme, Air, „La rosette rouge, ervená rži-
ko, pro se nerozvíjíš,"4 varii! pour piano, od Jos.

A. Bergmanna. V Praze 1860, Ad. Christoph a W.
Kuhé; ve velk. 4., tyry listy za 66 kr.

Bóhm dr. — Ukazovatel, kdy bezí dobyte mladé
míti bude, a míra i výlka kon a ustanoveni
váhy masa pH živém dobyteti hovzím. Celek
dle sestavil dr. StruppL V Praze 18M. Viz
Lumír 18Ó8, . 17.

Bóhm V. — Památní list založení bývalých mi-
strovských porad a posad stávající p&jovni poklad-

nice Pražského emeslnického stavu. V Prazo 1854,
tiskem Bernarda Ferd. Mohrmanna.
Biihmen. Land aad Volk. Ooschildert voa mehre-
reu Fachgelehrten. Prag 1863, Druck uud Verlag
vou I. L. Kober; v mil. 8., celek 8 sešitu, sešit

po 48 kr. (Peklad spisu „echy, zem* i národ"
zvláš otištného ae „Slovníka Nauného.")

Bohomír, mladý poustevník Povídka pro dítky
a pátely jejich od skladatele „R&ženky Jedlohorské"
(Krišt Schmida). Peložil V. Pelikán. S obrázkem.
V Hradci Králové 1830, u Jana Host. Pospifila,

str. 88. za 21 kr. Podobn toho roku Vlasák
vydal v Praze v arcib. impressí knížku pod ná-
zvem: Bohumír, mladý poustevník. Stéjti dobrého
vychování. V Praze 1830, v arcib. knéhtiskárné

;

v 12; str. 84 a 24, za 10 kr. VizJnngm. Híst. lit.

11. 1333 f., 1340.

Boh n mil, vvchovanec cikánský. Píbh z djin uher-

ských, podává J. V. Ž. V Jindichov Hradci 1868,
tiskem a nákl. A. J. Landfrassa a Syna ; v 16., str.

32, za 25 kr.

Boh a mír, první kesanský Jernsalemský král,

aneb: Vysvobození Jerusalema od Saracenft. Prav-
divá historie z jedenáctého století! V Litomyili

1847, tiskem a nákl. Fr. Bergra; v 8., str. 64.

Bohuslava Hasiítejnského z Lobkovic vk a spisy

vybrané. Od Karla Vinaického. V Praze 1836, u
Vác. Hessa; v 12., str. XIX a 232, za 70 kr.

Posud, v asop. mus. 1836, 219 a 223.
Bohuslava z Lobkovic a z Hasenileina list panu
Petru z Rosenberka, nejvyššímu hejtmana králov-

ství eského (o správ království). Psán jest okolo
roka 1497 a peložen od ehoe Hrubého z Jelení,

mezi jehož peloženími v rkp. 1613 veej. blbl.

XVII. D. 38. na 26 listech stojí. Tiskem wlel od
J. V. Zimmermanna v Praze 1818, nyní a V.

"
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8., atr 76 , za 82 kr. Poror. Rozmluvu o eském
liatu p. Boh. i Lobkovic ku panu Petrovi % Ro-
aenbcrka od Vinaického. as. Mus. 1881. 421.

Boileaux Despreanx. — U m 8 n { básnické , z franc,

peložil Boh. Tablic V Budín 1832; t8., str. 43.

Bojan. Sbírka ams ze slovanských písní. Vydává
Ludevit Procházka. Sei. I. Kádryla z národních
písni pro tyry mužské hlasy od Ferdinanda Hel-
Icra. Ses. II. Kadryla a moravských písní pro
tyry mužské hlasy od Ferd. Hellera. V Praze
1861 a 1862, Ad. Christoph a W. Kuhé; vevelk8.,
telit za 1 zl. U kr.

1783; v 8., atr. 124.

Bojialavlg.-Reformirtského smyslu brati ešti,
aneb stídmé a gruntovn ukázání, že sklad ueni
bratí eských sevangelicko-reformátským nejvrnji
ae srovnává. Z vlastních knh uení pravých bratí
eských upímn vytažené a na svtlo pedstavené
od , v pravd a v akutku pidržujícího ae

vyznaratele esko -bratrského uení léta 1754, nyní
z nm. peloženo. V Praze 1788, u J. Tom. Ho-
henbergra ; v 12., atr. 69. Jungro. Hiát. liter, eské,
VI. 1766. V Praze 1783, vytištno svobodným pía-

mem akrze Jana 8iedlera ; v 8. , atr. 62. —
Proti tomu: Potebné ponapravení omylného
spisu : Keformirtakho smyslu bratí eští od — —

,

L p. 1764 v nm. jazyku, léta pak 1783 v eském
peložení vydaného a pi tom gruntovní dokázání,
že uení starých bratí eských a uením A. vyz.

evangelík nejlépe ae srovnává, ba že a nim v

gruntu jedno jest, z vlastních starobratrských ne-
promnných písem a všemožnou pilností vytažené
od Michala Inatitoriaa Molovakého. V Prešpurku.
Bole a la van. asopis nauný a zábavný pro lid

eskoslovanský. Zodpovdný redaktor a nakladatel
J. Zwikl. Roník první zaal 1860—1861, roník dra-
hý 1861— 1862, roníkteti 1863. V Mladé Boleslavi,

tUkem J. Zwikla. Vycházel 5., 15. a 25. každého
msíce po archu i více, ve velk. 4., Btál celoron
L' zl., postou 2 zl. 36 kr. Od 1. dubna týdenník pro
politiku, hospodáství a zábavu , redaktor J. Janda,
tisK a náklad Jos. Zwikla v Ml. Boleslavi. Vychází
každý pátek; pedplacení v míst tvrtletn 1 tL
50 kr., postou 1 tl. 63 kr.

Boleslavský Jos. Mik. — Divadelní ochotník viz

Ochotník divad.

— H. C. Andersena Povídkv a báchorky. Ze-
StU . Vydáni illuatrované." V Praze 1868, nákl.

knihkupectví: I. L. Kober, tisk Národní knhti-
akárny: I. L. Kober; ve velk. 8., atr. 200, a 86
vyobrazeními a titulem v barvotiaku, aeiité 1 zl.

26 kr., vázané 1 zl. 36 kr., váz.ae slatoa oízkou
1 zl. 50 kr. (Vyšly po dotištní archu prvního.)

Bolza.no B, — Nová dobrá r a d a , ili návrhy, jakby
e mohlo pomoci nouzi , která ae nyní u nemalé

* ástky pražského lidu zmáhá. Sepsal — — , pe-
ložil Jan Vácalav Rozum. jV Praze 1847, u vdovy
Sulcové (pozdji u Vácal. Hessa) ; v 8., za 4 kr.

— Sestaveni a o d v o d n n i ueni katolického co
pravého zjevení Božího. Pro vzdlané vflbec a pro
vyšší školy zvlášt. V Praze 1850, u V. Hessa,
atr. IV, 125 a 2 listy obsahu, za 62 kr.

Bomont. Marie le Prince. — Kniha pro chudé e-
meslníky, ele a lid venkovský , dle franc pelo-
žil K. H. Tham. V Prase 1818, u Bohum. Haase

;

I. díl atr. 261; II. díl str. 225. U! mravm a ná-
boženství v rozmluvách. Pak od Šimona Vrány
pepracováno a poznovu vydáno pod titulem: Ka-
techismtis v rozmluvách k spasitedlnému poueni a
vzdláni lidu venkovského. Dle francouzského od
K. H. Thama. Díly dva. (íslo IV. nákl. Ddictví
Svatojanského.) V Prase 1837, tisk v kníi. arcib.

KiieiuisKame u joaoty vaovy veueriove, nzenim
Váo. Špinky ; oba díly v jednom svazku atr. 436,

za 24 kr.

— Vyuování v kesanské víe a dobrosrdeno-
sti o'd

, peložil K. H. Tham- Dva díly. Y
Praze 1813 a 1818; v 8.

Bonafonte. — Ivan tvrtý, inohra ve dvou je-

dnáních, viz Štpánek: Divadlo díl IV.

Bonaventura Svatý. — Život Pána a Spasitele na-

šeho Ježíše Krista a peblahoslavené Panny a Matky
jeho Marie. Podlé sepsáni — —. Vnováno Be-
dichovi landkrabti z Fratenberk, arcib. do-
máckému, od duchovenstva dkanství Perovského,
y Olomúei 1863, u Ed. Hólzela; 36 V, archu (str.

360), za 1 zl. 23 kr. — Druhé vydání 1869 tam též.

Borbia Janko Radolub. — Srdené slovo naase
k slovenským rodákm, nado všetko k ludu po-

božnému evanjelickému podia a. vyz. v Uhrách. 1862.
Sm v. Lumír 1862, . 36.

Bordoni. — Kázaní nedlní. Z vlaštiny peložil

a vydal Emilian Veverka. Díl I. V Praze 1855, u
Vác Hessa; atr. 160, za 45 kr.

Boík D. J. — Nový živnostenský zákon od 20.

prosince 1859. V Tmav, u Fr. Hofmanna; v

8., str. 124, aeš. 45 kr. Viz Uher Fr.: Nový ži-

vnostenský ád, pak Zákon novoživnoatenský, Zákon
0 živnostech emeslnických atd., Svoboda živnosti.

Borot Jan. — Památka svcení tetí jubilejní sla-

vnosti císai Karlovi V. v Augdpurku na snmu
podané evang konfesaí 1. p. 1830, 25. ervna; prací

, správce církve evangelické ostatk eských
exulant. V Žitav 1830, u Seiferta; v 8., str. 32.

Posudek v Casop. pro kat. duchov. 1832.

Borový Antonín. — Zrcadlo pošetilosti, aneb : Nové
1 staré, pkné i daremné, pravdivé i nepravdivé
povídaky a historie

,
jichž jest asi 400. V Praze

1792 a 1795, nákl. Kramériusovým ; v 8.

— Zrcadlo pHkladv k nauení a k obveseleni,

aneb rozliné pkné historie o moudrých, pošetilých,

dobrých i zlých lidech , z kterýchžto se uiti m-
žeme, co initi a eho nechati máme, abychom
štastni byli, šastn život svj skonili; sepsal —
-. V Praze 1794; v 8. — Opt: V Hradci Jindi-
chov, u A. J. Landfrassa. Dva svazky, str. 131

a 139, první za 18 kr., druhý za 20 kr.

— Žert a pravda, t j. velmi pkn smyšlené, ut-
šené historie a rozprávky v nkolika atech, kteréž

ae pro vyražení mysli a pro zasmání, asem i také

pro vybroušeni rozumu dobe uživati mohou. V
Praze" 1786 ; v 8., atr. 246. (Jakožto druhý díl k
Zrcadlu pošetil oati.)

Borový Klement. — Lydie. Obraz ze života ke-
sanského v druhém století, viz Zábava duševní.

Borovský Havel (Havlíek).— Pláš, povst z úed-
nických sfér Petrohradských, vis Gogola: Zábavné
apiay.

— Povst, kterak ae rozhnvali pan Matouš s pa
nem Matjem, viz Gogola: Zábavné spisy. — Dále
viz Havlíek Karel.

Bortslcký Jan. — Chaptata, Koziera, Parmentiem
a Duspiera Jednáni o obrábní vininého koene
a umní spravovat víno, pálení a ocot, viz tam.

Boatuet Jak. Ben. - Píbhové o zmnách církvi

protestantských, z lat a nmeckého na esko pe-
ložení od Martina Wolfa. Díl první. V Hradci Krá-
lové; v 8. Díl druhý. V Prase 1806, v arcib.

knhtiskárn; archv 36, za 1 zl. 12 kr., vás. za
1 zl. 62 kr.

—e o jednot církve roku 1681 po oteveni
snmu všeho duchovenstva franc. držaná od ,

na esko peložená. V Praze 1788, u F. A. H8-
chenbergera; v 8.
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Both —
— Uení katolická od . V Prase 1778. Osná-
meno t seznamu Školních knh normálních v Pra-

xe 1779.

Both. — Karla XII. narráoení se do vlasti. Vese-
lohra ve 4 jednáních. Dle francouzského zeSténa
od KL Piinera. V Prase 1837, n Jaroši. Pospíšila;

sa 18 kr. Té* ve Výboru divad. her.

Bottcher. — Roimlouvání o koalee, jakož té

nejhorii psot v domácnosti , dle — vlastencm
svým miívm k roznmnémn uváženi podané vzd-
lal' Fr. Rádlo. V Praze 1842, a V. Hsssa; v 12.,

str. 119. za 18 kr.

Botzko Dan. — Nauka k štstí a blahoslavenství

podle Kristova uení od . V Prešpurku 1790;
str. 85.

— tteiblavnjXÍ pravdy náboženství kesan-
ského. Ve Vacov 1790? (Vylily jen 4 archy.)

— První kázaní, které s Boži pomocí a milosti-

vým císa. král. dovolením své milé Velko - Lho-
tecké církví, v Jihlavském kraji na Morav, Angs.
vys. se pidržující, v nedéli 17. po sv. Trojici ped-
ložil a na památku vytlaití dal .V Jindi-
chov Hradci 1782 , u Ign. V. Hilgartaera ; v 8.,

l*A archu.
— Slabiká, viz tam.

Bouek Kliment. — Korun a nebeská, viz Štéger.

Boulily J. N. — Hluchonmý, aneb: Abbé deV
Epee. Historická hra v pti jednáních. Dl«
sežtil N. Vank. V Prase 1826, u Vác Hessa; v
8., str. 84, aa 27 kr.

— Povídky pro moji dceru. Z francouzského od
peložil Dr. J. M. Hanl. Dva svasky. V

Prase 1864. u Jaroši. Pospíšil a; ve 12. Prvni sva-

sek str. 172, sa 36 kr.; druhý svazek str. 208,

sa 42 kr.

Bouxdalone a MaaiUon. — Kázaní sváteni, postní

a nkterá nedlní, dle vypracovaná od P. B.

Viršinka. V Prase 1828, n Bed. Rohlíka; ti díly

str. 320. 317. 328., sa 3 zl.

Bowrtag dr. John, — History of Bohemian Lite-

ratue etc. by Josef Jungmann. Ancient Bohemian
Ballada, from the foreign quarterly Review N. III.

str. 30. from the Westminster Review N. XXIV.
str. 20.

Bez (Karel Dickens). — O li v i er Twist, aneb mla-

diotví sirotka. Zaštfl M. Fialka. 2 díly. V Praze
1848 a 1844, tiskem a skladem Jaroši. Pospíšila;

v mal. 8., díl L str. 476, díl II. atr. 462, sa 1 zl.

26 kr.
— Štdrý vesr, vánoní povídka o strašidlech od
C. Dickens a (Bos a) peložil M. Fialka. V Praze
1846, tiskem Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 148, za

24 kr.

— Zvony, novoroní povídka o strašidlech. Z an-

glického (Karla Dickens-a). ZeStil M. Fialka.

V Prase 1847, u Jaroši. Pospíšila; v mal. 8., atr.

148, sa 26 kr.

Božonka a Amálie, dv nestejné sestry. Povídka
pro mládež. Od spisovatele Kraslic V Prase 1848,

a Syna Bohm, llaase; za 28 kr.

Bozislava i Františka Svobodová). — Lucie, viz

Reýbaud.
Božstva, bájená, starovkých nk a í.ím.niftv,

vis Císa.
Bradá Vine. — Kancionál ili kniha duchovních
zpv, viz tam.
Brána do nebeské vlastí, 2ili Jádro dobrého se-

mena v dobré zemi. V Jindichov Hradci 1861, u
AI. J. Landfraasa; v mal. 8., str. 216, sa 80 kr.

Braná Jakub. — Bh jest Otec nás, pobožnost má.
Podle pátého nmeckého vydání seštil Jan Hýbl.

V Jindichov Hradci, u AI. J. Landfraasa
5
v 1 6., str.

Knikooiaiiú tlovnik.

« Braunu. 17

804, s 6 rytin., za 82 kr.— Opt psacím písmem, nové,

rozlinými barvami tiitné, barevnou rytinou ozdo-

bené vydání s obrazem ; v 8., str. 266, sa 76 kr. —
To též v 16., str. 288, se temi v oceli rytými
obrázky, na tuhém mas. pap. sa 36 kr.

— Poueni pro pastýe duchovni ve zpovdnici.
Od . Kuhlera. Dle — nmeckého šestého vydáni
zeStnéodJ. Hýbla. V Prase 1832, u Jana Host.

PospiSila; v 8., str. 332. — Opt: V Hradci Krá-
lové 1842, u Jana Host Pospíšila; sa 70 kr.

BrachYog-el. - Narcis. Drama, vis Bibliotéku di-

va d. sv. 3.

Brandl V. — Entgegnung anf Dr. Dudíks Ant-
wort anf V. BranoTs „Velehrad", von . Briin >

1860, in der Bnchhandlung der k. k. technischen

Lehransfalt nnd der k. k. Oberrealschule, in Com-
mission bel Ant. Nitach, Druck von Buschak & Irr-

gang; ra 20 kr.

— Kniha pro každého Moravana. Sepsal —
— . V Brn 1863, nákl. Dra Fr. Šroma, v kom-
missí n Ani Nitsche, tiskem Rudolfa M. Rohrera;
ve velk. 16., atr. 335, sa 1 zl.

— Poloha Starého Velehradu. Historické poje-

dnání od — — , zemského archiváe na Morav.
V Brn 1862, nákl. Antonína Nitsche, tiskem Vi-

léma Burkarta; ve velk. 8., str. 43, za 24 kr.

Bratr. Djepisná událost z francouzského sboneni.
Dle nmeckého v matein podává Ferd. Kallai.

V Hradci Králové 1848, u Jana Host. Pospílila;

za 10 kr.

Brati, dle pravdivého píbhu peložil Dr. Jos.

Peírka, viz 8chmid Krišt. : Veškery spisy av. X.

Brati Machabejltí. Krásný piklad nábožno-
stí a vrného v dobrém setrváni. Dárek dobe
svedeným a pilným ditkám Školním. (Vzato z Bi-

blických píbh od J. Chmely). V Hradci Krá-
lové 1824, u Jana Host. Pospíšila; sa 6 kr.

Bratrstvo hajitelA nejsvtjSiho Jména Božího, s

povolením Jeho biskupské milosti v . Budjovi-
cích otevené na osad Tuapské od místního fa-

ráe dne 7. ervna 1867. istý výnoa jest vnován
semeniStí pro pacholata v . Budjovicích. Vyti-

štno a povolením biskupského ordinaria. V Prase

1858, n Bcd. Stýbla, tiskem Karla Bellmanna; ve

12., str. 767, za 35 kr.

Bratrstvo svatého Škapulíe. (Bes titule.) v 12.,

str. 240.

Bratrstvo Tejnské. eaká Jednota t lásky k bliž-

nímu. V Praze 1854; v 8., str. 19.

Bratrstvo z ouinné lásky k bližnímu, záležející

z pražského mSfanského svatého pole ve VolSa-

nech, pro Staré i Nové msto v Život vstoupivíího

úmluvou nkolika pražských mStanv, dne 2. er-
vence v roku 1787 atd. V Praze 1860, tiskem B.

F. Mohrmanna Vdovy a Synft; v 8., atr. 16.

Bratrm mým slovanským v Evrop! To my sla-

voniau brethern in Europe. Nr. 1. Home of my
Nr. 2. The Cypreas (an Obitnary Ode). Nr.

ost ech ! Bohemias funeral Honours to Jo-

seph Jungmann (1847). Nr. 4. The moan of the

Forest etc. Composed by Anthony Philip Heinrich.

Newyork. Publishod by the Author.

Braun Jind. — Nkteré bájky a povídaky
,

peložil Fr. Tomaa. V Praze 1777; v 8., str. 308,

Bratmer Fr. A. — O robot a vykoupení se z ro-

boty. Pro rolníka eského a moravského sepsal v

jasyku eském a nmeckém .V Praze 1848,

u Kronbergera ; v 8., sa 63 kr.

s Braunn Karel. — Nocleh v Granad. Zpvo-
hra ve dvou djstvích, dle inohry Friedr. Kinda
vzdlaná od . K bndb Koar. Kreuzera ze-

3
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Ml J. N. Štpánek. V Praxe 1839, a V. Špinky;
13., za 18 kr.

Brava František. — Milujme se! Taaák pro

piano, složil .V Praie 1861 , Ad. Chríatoph

• W. Kubé; ve velk. 4., dra, listy, sa 40 kr.

Braxatoris Kar. — Evangelická postylla na vle-

ky epištolské texty celého roka. Sepsal .V
Pešti 1859; za 2 zl. 46 kr.

— Hodiny s Bohem. Nová modlitební kniha pro

kesanský evangelický lid, ko všelikým Života to-

hoto potebám upoádaná od (Sladkovie).

8 obrázkem. V Báské Bystici 1846, tiskem Fi-

lipa Macholda; str. VIII a 214.
— Kes lánský, evangelický Augs. vyz. katechis-

mos, podle menšího katechismu Dr. Martina Lu-
thera s pípravou ku konfirmací pro menší a vtší
mládež evang. vypracovaný skrze .V Festi

1853, tiskem Landerera a Heckenasta ;
t8, str. 128.

— Nový evangel. katechismus obsahující : 1. menli
katechismus Dr. Martina Luthera, 2. úplný dogma-
tický mravní jeho výklad s dodáním potvrzujících

výpovdí písma sv. , 3. píprava ke konfirmací

krátkým životem Dr. M. Luthera. V Pešti 1864;
v 8., za 35 kr,

Braxatoris Ondej. — Letopisové Krupinití, to

jest: Vypsání píbh svobodného a královského

místa Krupiny, prací .V Prešpurku 1810,

písmem Šim. P. Webera; v 8., str. 99.

Brázdil Ondej. — Hlas z Moravy o pravopisu vše-

slovanaké edí. V Kromíži 1851, tiskem Fr. Sla-

víka; v 6\, 6 list.

— Kázaní na slavnost jména Marie P., pednesl
v chrámu Pán Ratajském • . V Olomouci 1854;

T 8., str. 12.

Brdiška Jan . — Vneek uvitý ke ticítileté

památce nalezení rukopisu Kralodvorského. V Prase,

tiskem knížecí arcib. knihtiskárny; v 16., str. 22,

za 11 kr.

Brejle. Humoristický list s karrikaturami. Vy-

davatel a redaktor Bedich Moser. Zaaly vychá-

zet (dvakrát týhodn) v beznu 1849. (Viz as op.

esk. museum 1849, sv. II. str. 135.) — Pak opít

a heslem : Smjme se jim ! Redaktor a nakladatel

Bed. Moser. V Praze 1861—1863, tiskem Jeáb-
kovské knhtiakárny (Karla Seyfrieda). Poaly
vycházeti v listop. 1861 každou nedli ráno. Ped-
placeni pro Prahu msín 36 kr., tvrtletn 1 zl.

6 kr.; poštou msín 46 kr., tvrtletn 1 zl.

30 kr. Následkem zákazu pestaly v lednu 1863

íslem 4., místo nich od polovice bezna humori-

stický polit asopis „Šotek" , od téhož redaktora

dvakrát za msíc v maL 4. Pedplacení pro Prahu
tvrtletn 1 zl., poštou 1 zl. 20 kr. Administrace v

Uršulinské ul. . 142-11.

Brestanský Ondej. — Spósob se sladkého zoftu

kukuic po vylámánu vlasóv sirup a cukr vait,

vis Neuhold.
Betislav, aneb dje obrovské. Zábavná povídka

pro ukráceni dlouhých veer pro venkovské ob-

any. S obrázky. V Praze 1850, u J. Spurného.

Brstzaer. — Opika, anebo: Vínem pevrácení

tchánové. Veselohra ve tyech jednáních. Pelo-
žena od Zbraslavského. V Praze 1846, tiskem a

nákl. Jaroši. Pospíšila; ve 12., str. 106, za 27 kr.

Breve papežské na pražského kanovníka Vácslava

Pšinu. V Praze 1848, v arcibisk. knhtiskárn ; v

8., str. 8. (Vzato z asop. pro kat. duchovenstvo.)

Bežan Vácsl. — Život Viléma z Rosenberka (Sta-

roeské biblioth. . II.) V Praze 1847, kommissí u

Fr. ivnáe ; v a, str. VIII a 327, za 1 zl. 5 kx., pro

úastníky Matice eské za 36 kr.

— Chudobky. Podává •

(Básn re tveru oddlení.) V Praze 1861,
Adolfa Kurandy, tiskem Rohlíka aSiererae; r 16.,

str. 128, za 40 kr.

— Nmeek á mluvnice pro Cechy, vis Sýkora Jan N.
— Povídky otce Jaromíra, vis Zahrada Budeská
. III.

s Bezové Vavinec (Bezina). - Mandevilly Cesta
po svt, vis Daymark.

Brunhausar Jan Jih'. — V v nauení strany veli-

kého užitku strom oechových, a kterak se štpy
oechové snadn i bezpen sáxeti a
(hledt!, štpovati) maji, s pídavkem o taženi
s oechových jader k poteb hospodá a lidi ven-
kovských. Vydal , na esko pesadil Jas Šu-
bert. Ve Vídni 1802; v 8.

Brunevik a jeho lev. Kratochvilné
divných píhod a inv jednoho eského
V Praze, u Jana Spurného; za 6 kr.

Buda Karel Borom. — Kázaní na nedli 19. po
sv. Duchu pi slavnosti osmého století založeni
starožitného kláštera Rajhradského rádu sv. Bene-
dikta na Morav. V Brn 1848, tiskem Vdovy Ru-
dolfa Rohrera; v str. 21.

Buddsus Fr. — Utonulá lo. Vypravováni se ži-

vota anglického potápe. Pro mládež sepsal .

Peložil J. V. H(ouška). V Prase 1863, nákladem
Jarost Pospíšila, písmem Jana Host Pospíšila

Hradci Králové; v malé 12., st. 158, za 18 kr.
Budíek, duchovni, duše kesanské, v mrákotách
híchu hluboce spjící híšníky budii, s nich ku
povstání vzbuzující a následujícími modlitbami k
svatému pokání a svtlu vcnému jednu každou
osobu híšnou vedoucí. S obrázkem a trnácti vy-
obrazeními kížové cesty a s poznamenáním všech
svatých. V Jindichové Hradci 1865, u AI. J Land-
frassa; v 8., str. 212 a r. 1868, str. 216, za 10
a 20 kr. — Opt pod názvem: Nebeský Budíek
(také pod názvem : Pokládek neb Zahrádka) duše
kesanské, v mrákotách híchu hluboce spjící
híšníky budící, z nich ku povstání vzbuzující, a
následujícími ranními modlitbami, k sv. pokání atd.
pro jednu každou osobu híšnou vydaný. V Praze
1832, 1838, v Sommerovské tiskárn; v 1*., pt
arch. — TéŽ v Jindichovu Hradci r. 1827,
1832, u A. J. Landfrassa; v 12., ta 7 kr.
Budíek, malý, vis Kempenaký: Malý Budi
Budíek nebeský; nábožné modlitby. V
rayšli 1854; ve 24., str. 212; 1867, str. 176.
B udiek, nebeský, daše kesanské. V
lové, u Jana Host Pospíšila; aa 9 kr.
Budíek, nebeský, duše kesanské v
hích atd. V Olomouci 1861, u Fr. Slavika; re
12., str. 249.

Budíek, nebeský, híšné duše kesanské V Bu
din 1886; str. XX a 166.

Budík Libor. — Žaltá na svatononi památku
Kristova narození, viz tam.
Bfidinger Max und die Konigínhofer Gescbwister.
Prag 1869, Verlag von Fr. Tempský, Drack und
Papier von K. Beilmann; v 8., str. 32, za 80 kr.
(Razn psané pojednáni proti Biidingerovi.)

Budziriski
i
V. - Lech i e, obraz Poláky v devátém

století. Hurtorický román. Peložil P. J. Sulc V
Praze 1862, sklad Ad. Kurandy; v mal. 8. str
268, za 80 kr.

*

Bh a spomocník mj jsi ty, Pane. Výborné mo-
dlitby. V Litomyšli 1853; ve 12., str. 220.Bb jest nejistši láska, viz Ekartshausen.Bh jest otec náš. V JindHcbov Hradci u AI I
Landfrassa; v 12., str. 262, s rytinami, za 75 kr!Bh moje radost, modlitby pro ditkv odrostleiší
Vzdlané od Kar. Mullora V Jindichovi
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1861, tisk a sklad A. J. Landfrassa; ve 16., str.

176, sa 16 • 84 kr.

Bfth nejistíí láska. V Jindichov Hradci; str. 212,
sa 14 kr.

B & h outoišt mé * pomoc má. Katolická modli-
tební kniha pro všecky stavy. Z nejnovjšich po-
božných knh vytažená a v eštin vydaná od J.

Hýbla. V Praze 1822; v 12., u 6 kr. - Opt
pod názvem: BAh má nadje a mé jediné útoišt.
Modlící knížka pro odrostlou osvícenou katolickou
mládež i pro dosplé katolické kesany. Od Jana
N. Veselého. (Kapesní formát) V Praze a ve Vídni
1826, u Haikula; s 2 rytinami, sa 26 kr. — Opt
pod násvem: BAh nadje má. Knížka modlitební
kestana katolického. Od Jos. Pospíšila. V Hradci
Králové 1888, u Jana Host. Pospilila; nevás. za
6kr. Vis Junem. Histor. liter, eské VI. 2846. 2372.

Bulgarin T. — Masepa. Historický román. Z ru-
ského peložil Kr. Pr. Volák. V Praze 1854, u JarosL
Pospilila; t 12., str. 468, sa 91 kr.— Ne znám v. Z ruského peložil P. M. Vesel
ský. V Prase 1840, u Vácslava Špinky, nyní ve sklad
Vácalava Hessa; sa 85 kr, Bibliotheka zábavného
teni sv. XII I

.

— Píhody franc vychovatele v Rusích. Z ruštiny

peložil A. Hansgirg. V Prase 1840, v arci-

biskupské knhtiskárn u V. Spinky, pak u Vác-
slava Hessa, ve velk. 12. str. 81, sa 18 kr. Posudek
ve Kvtech 1840, pfl. str. 92.

Bulla Ft. Jind. — Odbhlec s lásky synovské,
vis tam.

Bulvár E. L. — Drobné povídky: Dívka Malín-
ská (vis Biblioth. sáh. teni), str. 1—52. Bratí, str.

• 1-128.

— Noc a jitro od . V eštinu uvedl Kl.

V. Piiuer. Pt svaak. Ve Znojm 1846, u E.
J. Fourniera; set. sa 2 sL (Bibliotheka románu
•v. 4—8J

Dr. C. A.H. — Vleobecný obras zempisu.
Pro slovenskou mládež nižlích gymnasialnich tíd
spoádal J. B. F. v B. V Trnav 1861, u F. Hoff-

manna; v 8., str. 36, sa 82 kr.

Bíirgor Jan. — Rosmlouvání o pipravování cukru
se softu stébel tureckého Žita, klena a javora, na
krátko sebrané od opata Ludvíka Mitterpachcra.

V Budín 1818; v 8., str. 27.

r. — Deklamace, viz tam.

Jos. — Deklamovánky a pian atd.
V Prase 1846 a 1860, tiskem a skladem Jaroši.

Pospíšila; v 16., str. 46 a 68, sa 20 kr.

— Ho zj hnaní k popukání o Velehradské Dudíki-

ád. Sepsal vydavatel Švingulanta, Žertovných vý-

pisk s tobolek starých Student, Veselého rozjí-

mání o Fejfalíkiád atd. Ve Vídni 1861, tiskem a
nakl. Leop. Granda; ve velk. 16., str. 32, za20kr.

— Spravedlivý trychtý parlamentární vý-

mluvnosti. Sepsal . Ve Vídni 1861, tiskem a

nikl. Karla Gorischka; ve velk. 8., str. 31, sa24kr.

— Švingulant, vis tam.

— Švingulantúv Satyricko - humoristický kalen-

dá, viz tam.

— Veselé rosjímáni o nejnovjSi Fejfalíkiád:

Úber die Konigiuhofer Handschrift. Sepsal vyda-

vatel Švingulanta a Žertovných výpisk s tobolek

starých Studenta . Ve Vídni 1861 , tiskem a

nákl. Lcop. Granda, ve velk. 16., str. 32, za 20 kr.

— Žertovné výpisky z tobolek starých študentv,

viz Výpisky žertovné atd.

Burian Tomáš. — Ausfíihrliehestheoretisch-prak-

tisches Lehrbuch der bohmischen Sprache fíir Deut-

sche; fíirdas Bedtirfniss des gegenwirtigen Zasta -

des der bohmischen 8prache und deren Literatur

bearbeitet Prag und Koniggrata 1839, bei Pospí-

šil. — Zweite verbesserta Auflage. Prag und Kdnig

grats 1846, Druck und Verlag von Joh. Host Po-

spíšil; ve velk. 8., str. 500, sa 1 sl. 45 kr. Posu-

dek ve Kvtech 1839, píloha str. 72. — Dritte

Auflage. Prag 1850, Druck und Verlag von Jaroši.

Pospíšil; ve velk. 8., str. 405, za 1 sL 40 kr. Nyní
pešla ve sklad Vil. Braumiillera ve Vídni.

— Cviení ve zbrani jednotlivých voják, ad a

sdlk cis. král. pchoty, vis tam.

— Malá chrestomatie. Od rozliných Bpisovatelft.

(Vyato z praktické ásti eské mluvnice od T.

Buriana). V Praze 1844, u Jaroši. Pospíšila; v 8.,

str. 58, sa 10 kr.

— Pedpis služby pro sprostého vojáka, vis Um.

— Služebný pedpis pro sprostého vojáka, vis

Pedpis služebný atd.

Bnrier F. — Krvavý nešpor 8icilianský. Povídka

s asu Sicilianského neiporu pro mládež vftbec,

dl« od Lad. Pospíšila. V Trutnov 1853,

tisk a sklad Lad. Pospíšila; v mal. 8., str. 104,

sa 21 kr.

— Sirotek Marselský. Povídka pro dosplejší mlá-

dež. Dle - - od L. J. Pospíšila. V Trnav 1852,

tisk a sklad
1

Lad. Pospíšila; v malé 8., str. 62,

sa 21 kr.

c.

Caecilia, hudební asopis k poueni a vyražení

pro uitele a varhaníky. Redaktor J. Krejí , var-

haník u kížovníku. Zaal vycházeti v Hjnu 1848
každou sobotu po pl archu, msín se pidávala
hudební píloha. Na njaký as pestal; v Hjnu
1869 ml opt vycházeti poít (Vis asop. musejni

1849, sv. U. str. 136.)

Calgnieu. — Šalomounv rozsudek. Drama, vis

Štpánek: Divadlo díl VDX
CastalU J. Fr. — Dva pátelé a jediný kabát Z
franc dle — vsdláno od Jos. Procházky. V Prase

1838, str. od 39—126.
— PetraPaveL Veselohra, viz Bibliotheku di-

vad. sv. 21.

— Rodina Óvejcaraká. Zpvohra v© tech ja-

dnánioh. Dle peložil S. K. Macháek. V Praze

1828, u Vici. Hessa; v 8., str. 58, za 18 kr.

— Staec v dínovém lese, viz Štépánek: Diva-

dlo díl XL
CsbuskýAnt— Kurzgefasste Grammatik der

bohmischen Sprache, theoretich und praktisch bear-

beitet nach eigenor Erfahrung mit theilweiser An-

wendung der Ahnschen Methode von . Ve
Vídni 1860, sklad L. V. Seidla; v 8., str. 180, za 80 kr.

Cejp (Ceyp) z Peclinovce Jan Bohumil. — Zvuky
veerní. Cyklus ballad od . V Praze 1856,

tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 16., str. VI a

96, aa 28 kr. Oznam. Lumír 1856, str. 676.

Cella Mariánská. NejnovjSí a pamti nejhod-

nji! vci o CelU Mariánské, viz Novohradský.
3*
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20 Cellariu. — Cesta.

Cellariua Cbrist. — Primitiva latina ex libro me-
raoriali , qaem Mathias Blina latinis vocatra-

lis auxit et interpretatíoue hungarica atque bohe-

mioa locupletavit otc. Norinbergae 1719, LeuUcho-
viae 1735, Poaouii 1777, Neosoli 1785, typls Joan-
nis Josephi Tummler typographi; v 8., atr. 183.

Srov. Jnngtn. Hist. liter, eské. V. 63.

Cenefels Jan. — Kázaní o slavnosti obnovení po-

hoelého chrámu král. msta Domažlic V Praze

1822; v 8., str. 32.

Centralblatter, Slavische. — asopis, záležitosti

Slovanstva v nmeckém jazyku zastávající, vychá-

zel od 21. máje 1849 v Praze. Redaktoi byli Dr.

Karel Kašpar a Dr. J. P. Jordán, vydavatel Lip-

ského asopisu: Slavische Jahrbilcher.

Cervantes. — Novelly. Ze Španlského od J. B. Píchla.

V Hradci Králové 1838, u Jana Host. Pospíšila;

dva díly, ve velk. 12., str. 138 a 130, každý za

21 kr.

Cesta, bolestná, kíže, jižto pán a spasitel nái

Ježíš Kristus k našemu vykoupení konal k chvále

Boží a ku vzdláni duši kre«lánských. Sestavil

a s povolením duchovní vrchností vydal P. Jan
Švéda. Tetí opravené, pouením o pobožností ce-

líty ktíže a popsáním míst utrpením Kristovým po-

svcených rozmnožená vydáni. S obrázky. V Jin-

dichovu Hradci 1856, u AL J. Landfraasa; v 8.,

str. 68, za 14 kr.

Cesta do Marie Celly. V Litomyšli; v 8.— Též v

Brn 1803; v 8. — Tak též 1804 a 1805 a jiné.

Cesta do nebeské vlasti. S krásnou rytinou; str.

334, za 79 kr.

Cesta k domovu aneb: Neoekávaný satek. V Tá-
boo a v Jindichovu Hradci 1833, u AI. J. Land-
frassa ; v 8., str. 44, za 7 kr. — Opt pod názvem

:

Cesta k domovu, anebo neoekávaný satek. Krá-

sný píbh pro spanilé tenáky. V Jindichov Hradci

1845, u A. J. Landfrassa; v 8., str. 44, za 8 kr.

Cesta k nebi, ili: Uvedení ku keafenskó dokona-
losti. Rozjímáni, modlitby atd. Ze spis sv. Al-

fonsa z Liguori, Leonarda di Porto Mauritio,

Fulvia Androcia, Matje Vieria a j. sestavena od

Vojt Kuffera. V Praze 1854, u Bed. Stýbla, tiskem

Vetteriovským; vmal.8., str. 869, neváz. za 70 kr.

Cesta k pravé a samospasitelné víe v Boha, spa-

sitele našeho JéŽÍBe Krista. V Praze 1831, u Bed.
Rohlíka; za 7 kr.

Cesta kestana s msta zkázy do blahoslavenév -

nosti. Z angl. do nm. jazyka uvedená od Jana
Buriana, Nyní pak v eštin na svtlo vydauá od

Joa. Ncdomy. Dva díly. V Praze 1815; v 16., ta
1 zl. 12 kr. I. str. 170, II. str. 208.

Cesta Kíže pána našeho Ježíše Krista. V C. Bud-
jovicích 1853; str. 38.

Cesta Kíže, svatá. Pobožné rozjímáni umueni
Pán, na trnácte zastavení ze soudného domu Pi-

látova až do božího hrobu rozdlená, Jerusalem-

skými odpustky hojn obdaená u ku prospchu
duse rozmnožená od knze s ádu františkánského

J. G. Tetí vydání. V Jindichov Hradci , u Al.J.

Landfrassa; v 8., str. 56, za 10 kr. Srov. Pelikovský.

Cesta, kHžová, jak se koná v eském chrám
Matky boží na nábeží ve Vídni. Ve Vídni 1862,

tiskem Mechítaristv ; v 12., str. 18, za 7 kr.

Cesta, kížová, neb krátká zpráva o velmi užite-
ném duchovním cvieni, cesta kHžová nazvaném.
V Brn 1778, o Ddic Svobodských.
Cesta, kHžová, Pána našeho JeŽiše Krista dle po-
božného knze Leonarda a Portu Mauritio vzdlaná od
Frant. Jabulky. V Praze 1840, u Pospíšila; ve 12.,

atr. 48. — Druhého a tetího vydáni jsme nevidli —
|

tvrté vydání 1844 tam též, v 12., str. 38. —
Páté vydání 1846, v arcibiskupské tiskárn; v 12.,

tr. 48. — Osmé vyd. v Praze 1853, nákladem Pr.

Jabulky; v malé 12., str. 48, za 10 kr. — Deváté
vydáni V Praae 1858, tiskem a nákladem Bedicha
Rohlíka v arcib. knihtiskárn; v 12., str. 48, za

10 kr. — Jedenácte vydáni 1860; ve 12., atr. 48.

Via Jungm. Hist. uU 11. 2430, 2453.
Cesta, kížová, Pána našeho Ježíše Krista na horu
Kalvárii. V LitouiySli 1825; v 12., atr. 96. — Opt
1863; str. yú. — Pod týmž názvem troje vydání;
poslední v Praze 1354, u Václava Hesea, tiskem
Bed. Rohlíka ; v 16., atr. 31, aa 1 1 kr Poaléze zase
pod týmž názvem. V Praze 1858, tiskem u Syni
Bohm. Haase; str. 31.

Cesta, kížová, pvodní avatá Pána našeho Ježíše

Krista na trnácte zastavmi r.> soudního domu Pi-

látova až do Božího hrobu rozdlená a Jerusalem-
akými odpustky hojn obdaená

;|
podle horlivého a

blahoslaveného Leonarda a Portu Mauritio a pi-
pojeným popsáním porciunkule ku prospchu ná-
božných duši na novo vydal P. Pavel Joa. Peli-

kovský. Tetí vydáni V Praze 1861, tiskem Rohlí-
ka a Sieverse; v 8., atr. 71.

Cesta, kHžová, avatá, aneb krátká zpráva o velmi
užiteném duchovním cvieni av. kížové cesty.

V Brn; v 12.

Cesta na Kalvárii. Šestero eí od Jana Karla Škody,
viz bkoda.

Cesta, nová kížová, aueb: Rozvažování umueni
a smrtí Pána a Spasitele našeho Ježíše Krista. V
Hradci Králové 1857, nákl. J. Pávka, tiskem La-
disl. Pospíšila; str. 48, za 6 kr.

Cesta, nová kížová. 8 krásnými obrázky sestavená
od Frant. Valoucha. V Hradci JiudHchov, u AI.

J. Landfraasa; v 8., str. 36, za 8 kr.

Cesta Pia VI., ímského papeže, z íma do Vídn,
msta hlavního v Rakouaioh a odtud potom skrze

Bavory a Tyroly do Benátek atd., v kteréž se také
krátké vypsáni jeho života a nkterými pípadnostmí
asu toho nalézá. Po esku vyložena a vydána s

isté vyt}'tým obrazem. V Praze 1803, plamem Hra-
bovských Ddic; v 8., atr. 79.

Cesta po pošt, ili nezavrhuj, eho neznáš! V Praze
1849, u Vác. Hessa; v 8., str. 79, za 14 kr.

Cesta, radostná, v tom plativém údolí, t. j.: každo-
denní pobožnost putujícího k sv. obrazm, totiž

do Marie Cell, k nerozdílné Trojici Boži na Nedlní
hoe, k bolestné pann Marii Tafelské. R. 1736.
V Litomyšli 1781, a Fr. Karla 8tedlera; v 8., atr.

264; — ¥ Jihlavi ; v 8., atr. 283; — pak v Jin-
dichovi -Hradci, u AI. L. Landfraasa; 8., atr.

240, za 80 kr.

Ceata, avatá kížová, (první a druhá) dle Kan-
cionálu od Tomáše Beáka. V Olomouci 1863,
nákl. Bed. Grosse, tisk Frant. Slavíka; v lfi.,

str. 30, za 12 kr.

Ceata, svatá kížová, Pána našeho Ježíše Krista na
trnácte zastaveni ze soudného Piláta domu až do
božího hrobu rozdlená, Jeruaalemskými odpustky
hojn obdaená. Podle horlivého atd. knze a Portu
Mauritio, ádu františkánského, apoštolského misai-

onáe v Rim. V Jindichov Hradci, u AI. J. Land-
fraasa; v 8., str. 48, za 8 kr.

Ceata Svato-Cellenská, nkdy od vlastence našeho,
muennika a patrona království eského sv. Vác-
lava Jindichovi, markrabti Moravskému, ponej-
prv ukázaná

. nyní od vrných eských poutník
nejsvtjší rodiky a divotvornice Cellenské, panny
Marie, milovník každoron konaná. Aneb : knížka
mnohými rozlinými modlitbami, písnmi a lita-

niemi s rozliných knh sebranými, pi poutí Svato-
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Cesta — Cyrill.

Cellenské k užívání pro cely den spoádaná. Pro

potšení a cesty dlouhé ukráceni všem Svato-Cel-potešení a cesty dlouhé ukráceni všem Svato-Cel

loským poutníkm vydaná. 8 obrázkem. V Jindi
chovu Hradci 1868, u AI. J. Landírassa; ve 13.

tr. 240, za 18 kr.

Cesia x Moskvv do íny, kterouž r. 1698 a ru-

akým vyslancem Isbradera skrze krajiny Ustíku,

,
Taurako a Mongolskou Tataríi štastn vykonalJíí

s Dráhová. Po esku z latiny vyloiena a vydána

od Jana Rulíka. V Praze 1800, písmem Hrabov-

ských Ddic; v 8., atr. 79.

Cesta a Prahy do Benátek a odtud po moi až

do Palestiny, na kterouž se vydal r. 1646 ped
božím télem a kterouž 1647 dne 4. dubna dokonal

Oldich Prefát a Vlkánova. V Praze 1668 tištná;

ve fot,, 81 arch s obrázky na dev rytými a pi-

psána Vácslavu Zajíci a Hasenburka. — Po druhé

vydána od Frant Procháaky. V Praze 1786, u J.

J. Diesbacha; v 8., 88'/, archu.

Cesty, malebné, po Cechách. I. (Od Eduarda
Herolda.) 8 etnými do textu vtiiténými obrázky.

V Prase 1861, u>k a sklad Kateiny Jeábkové;
ve velk. 8., str. 104, aa 80 kr.

Cesty k zloinu a ke zkáze. 1'ovídka pro dosplou
mládež. Peložil Fr. Boh. Tomsa. V Hradci Krá-

lové 1861, u Jana Host. Pospíšila; za 16 kr. —
V Pardubicích 1862, tiskem a nákJ. Jana Host
Pospíšilo; v 8., aa 16 kr.

Cestování, bezdné. Povídka v dopisech dle Z—

e

od L. i', (a Kvtu 1844, & 184.) V Praao 1846,

u Jarost. Pospíšila; ve 12., str. 86, za 4 kr.

Céva Tomaso. — O Ježíikoví. Vypravuje .

Mravné a pilné mládeži. Drahé vydáni. V Praxe

1868, v koinmlssíu Bed. Tempského, tiskem Karla

Bellmana; str. 24, s obráakem, aa 18 kr. Zpráva

Lumíru 1868, . 2.

Cibulka Jos. — Kázaní na den radostného prohlá-

šení obnoveného plnoního vánoního jitní. Vydal
.V Praae 1827, v arcib. tiskárn; v 8.

Cybulski Dr. — Slavische OrtBnamen der Insel

Potsdam und der allernachsten Umgegend erklart

von — -r-. Berlin 1869, Behr's Buchhandlung; v

8., str. 82, aa 60 kr.

Cicerona M. T. tvero eí proti Luc. Kaolinoví.

Peložil, vysvtlil a opravený text pvodní pipojil

Simeon Karel Macháek. V Praze 1834; ve velk.

8., str. 190, aa 70 kr. Posud, v asop. mus. 1884;

ve Vele 1836, str. 318; ve Kvtech 1834, str. 874.

— Kusová hodní podivení a jenž zdání lidské pe-
vy Sují. Jsou to paradoxa — a sice «) Co jest

služné, toliko jest dobré. 0) V kom šlechetnost jest,

tomu niehož se nedostává, y) Všickni múdí jsú

svobodni. <?) Ze sám múdrý jest bohatý. Od e-
hoe Hrubého z Jeleni s lat Rkp. vet. bibl. XVII.
H. 18. v 8. Tištno v Hlasateli IV. 133. Pak s

textem latinským. V Praze 1863, tiskem a skladem
Bed. Boulika; v 8., str. 81. (Etáto. biblioth. 6. III.':— Laelius, aneb o pátehitvi, peloženo od e-
hoe Hrubého s Jelení. V rkp. fol. veej. bibl. od
a. 1618, XVII. D. 88. 26 list; též rkp. tamže
XVII. H. 13, list 1—68. Tiskem vyšlo s latinským
textem od P. Jana Zimmermanna. V Prase 1818,

n Vetterle s W.; v 12., str. 161, za 12 kr.

Cikáni, anebo: Nešastný Ferdinand. Pkný pí-
bh na výstrahu mladým lidem. Ubohá Mane;
pkný píbh pro útrpné tenáky. Bh dlouho
shovívá, pak ale písn tresce. Mravný píbh. Šle-

chetná vdova, Amálie Vestonská. V Táboe 1886;
v 8., aa 6 kr. — Opt v Jindichovu Hradci 1844,
u AI. J. Landfrassa; v 8., str. 64, za 10 kr.

Cinorod Vrný, vis Tomášek.
Cipl (Cipclius). —e pohební, kterou oplaká-

vání hodné se svta od jití Marie Theresie P. P.

nejmilostivji! vlastencm svým oznámil atd. V
Praxe 1781, u Schonfelda; v 8.

Cyprian sv. — o) Kniha, kterou psal k Do-
natovi o potupení svta. Od Viktorina ze V&ehrd pe-
ložená a 1. 1601 ponejprv a nyní pak po znovu
vydaná od kniž. arcib. praž. konsistoe pod titulem :

Kniha sv. Cypriana, v které se vypisuje pravý a
gruntovní výklad na nejsvtéjfií modlitbu Pán. Od
Viktorina ze Všehrd atd. V Praxe 1828, v arcib. ti-

skára; v 8., sa 27 kr. 6) Druhé knihy, v kte-

rých se vypisuje pravý a gruntovní výklad na mo-
dlitbu Pán atd. (v pedešlém rukopise veej. bibl.

ve 4.) Následující ti spisy, totiž; o) Kniha sv. Jana
Zlatoústého, žc žádný nemž uražen býtí od jiného
atd. 6) Sv. Cypriana O potupeni svta, c) Téhož
výklad na modlitbu Pán, znovu vydány od Praž-

ské konsistoe. V Praze 1828; v 8., str. 92, sešit

za 28 kr.

— Vk a spisy vybrané . Od Jana N. Stárka.

V Praae 1844, u Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 217, za

36 kr.

Cyrill a Method. 1. Katolieký asopis pro Cír-

kev a Školu pod správou Jana Palaríka a vyda-

vatelstvím Dra. Ondeje Radlinského. V Sfávnici od
14. bezna 1850 až do 9. ervence 1861 ,

týdenn
na archu v esko-slovenštin. Po jeho zaniknutí: —
2. Prostonárodní asopis 1. 1849 zídil Tomáš Be-

ák v Uolomúci a redigoval spolen s tamnjšim
kanovníkem baronem Arthurem z Konigshrunnu a

s Lýskera; ve svazcích msíních po 4—6 arších,

ve 4. — 8. Církevním a školským záležitostem

vnovaný katolický asopis eskoslovanský. V Bá-
ské Bystici od 10. ledna 1862, tohož roku právo*

pisstn slovenským (dle mluvnice Hattalovy) , v ná-

sledujících rocích spoleným pravopisem týdn arch,

redaktor r. 1862 a 1863 Michal Cbrástek, 1864 a
1865 Jií Sir, ta, pak 1856 Michal Chrástek a Ji

81ota spolen. Po zaniknutí C. a M. Bystického

pKjaly 1867 to jméno: — 4. Pešanské katolické

Noviny slovenské, tamnjšim spolkem Svatn -Št-
pánským do konce ervna 1857 vydávané,— 5. od

1. ervence ale 1867 až podnes výše jmenovaným
dr. Ondejem Kadlinským nejen redigované, než
i na jeho vlastni ruku co týdenník v slovenštin dle

mluvnice Hattalovy vydávané pod nadpisem: Cy-
rill a Method. Katolické noviny pe církev a dom. Od-
povdný redaktor a vydavatel Dr. Ondej Radlinský,

hlavní spolupracovník Viktor Sasinek. Roník XII.

V Budín 1861, písmotiskom Martina Bagó; vy-

chází každou sobotu arch ve velk. s pílohou
„Priatel' školy a literatury" (roník tetí) též kaž-

dou sobotu arch ve velk. 4.; ron poštou 4 xl. 50 kr.

s pílohou 7 cl. 40 kr.; pouze píloha ron 4 xl.

Redaktor v Budín (Festung, Georgi-Plaz . 214).

Po krátké pestávce vychází opt od 1. záH 1862

vjdáním Dr. Ond. Radlinského, do konce roku 1862

tikrát za msíc, nato téhodn jednou ;
spoluredaktor

Viktor Sasinek a zákonem pedepsaný místní ve Ska-

lici uitel Leop. Boek. — „PriateV Školy a litera-

tury" pešel od záH 1862 do rukou Jiího sloty,

jenž ho odtud vydává v Trenín ve spojení s „Ná-

rodním Slovenským Uitelem." — Opt: 6. Cyrill a
Method. Katolické noviny pe církev a dom. Odpo-
vdný redaktor a vydavatel Dr. Andrej Radlinský,

spoluredaktor Vitazoslav Sasinek. Ron. XIII. V Ska-

lici 1863, písmotiskom Frant. X. Skaruicla Synv;
každý týden arch ve velk. 4. (• pílohou „Slo-

vesnost", každých 16 dní arch ve velk. 4.); roní
po pošt 4 xl. 50 kr. ; s pílohou 6 xl. 90 kr., pouze

píloha ron 2 xl. 40 kr. Redaktor v Kútoofa, posl.

pošta Hobeuau a Bor St Qeorg v Uhrách.
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CyriU — Cvieni.

Cyrill Slavotýnský. Povídka pro ušlechtilejší te-
nástvo, zvlášt pro dosplejší mládež. Zo sousední

literatury vyatou vzdlal Dr. Fr. Cyr. Kainpelík.

V Hradci Králové 1867, tisk Ladisl. Pospíšila} t
18., str. 172, aa 86 kr.

Císa Josef II. Životopisní pipomínky od na-
rození ai do skonání slavné pamti císae Josefa II.

V Litomyšli 1848, písmem a nákL Františka Bergera,

nyní ve sklad A. Augusty; ve 12., str. 49, aa8kr.
Ciia Karel Bor. — Bájená božstva starovkých
Hek a íman ,

slovy elnjších básník jejich

popsaná a vylíená. V Praxe 1861, v kommissi u
H. Dominicusa, tiskem Rohlíka aSieverse; v 16.,

atr. 72, aa 40 kr.

— Hlasy nebeské, via

— Výbor
vis tam.

Citara nového zákona, aneb písn celoroní, jimiž

vrná duše každý as Boha chváliti mže. V Hradci
Králové 1727 atd., 1808 a 18*0; v 8.. aa 63 kr.

Cithara sanctorum neb žalmy a pua duchovní
staré i nové

,
kterých církev evangelická užívá,

shromáždné Jiím Tranovakým. Y Preipurku 1787,

r 8. ; v B. Bystici 1788; aoova v Prešpurku 1812
a 1823 a v Praae 1819 a 1820, u Bohm. Haaae;
ve 4., aa 8 al. 16 kr.

Cnost, via též Ctnost.

Cnost v pamti posstalá, aneb: Smutnozpv
nad smrtí ctihodného p. J. Pavla Skály, školního

direktora Strakonického, knze ádu malteaského, od

Jana Plánka. V Prase 1818, u Vetterlové a Wilden-
brunn; v 8., str. 29. Jsou tp dv elegie, jedna od

vydavatele, druhá od Jiího Štpána.

Cnosti v píkladech. Sbírka zábavných a pou-
ných povídek pro mládež. Peložil a vydal Jan Vo-
adlo. V Praae 1863, nákL vydavatelovým; seš.

s obrásky eruými 42 kr., s obrázky malov. 63 kr.

Co jest samorražda? V piti kazatelských pro-

mluvách držených v post r. 1836 pi c kr. vojsku.

V Praae 1836; v 8., str. 38.

Codex diplomaticus et epist. Moraviae, viz Boek.
Collin F. — Válené zpvy pro eské semobranoe,
z peložené od Jana N. Štpánka. Hudba od
Jos. Weigla. V Praae 1809, u Frant Jeábka; v 8.,

32 kr.

Coluber,eductus, tortuosus. Vyvedený tolivý

had, totiž a jeskyn Kacíského Pokryctví a oše-

metn inného naproti uení katolickému pomlou-
váni. Podvodný Prorok a Ruchem Ovím pod vy-

myšleným jménem Anti - Dubniczay. Typis Acade-
micis 1728; v 12. (V Trnav.)

Comeali Amos Orbis pictus, t. j. Svt v obrazích,

vydán 1686 a posléze od J. Chmely. V Hradci Krá-

lové 1833; v 8. (Jest v 6 jazycích, latinském,

eském, nmeckém, polském a francouzském) aa

1 al. 68 kr. (rozebrán).

Confessio aneb vyznání víry svaté kesanské, v
Augsburce 1830 uinné. V Drážanech 1782 ; strá-

nek 124.

Confessio fratrnm bohemicorum. eský duchovní

Bíle Hoe. V Praae 1848; str. 24.

r. — Poslední Mohikan. Povídka z roku

1767 od — . Z anglického peložil Josef Vojáek.

Dva díly. V Praae 1862, tiskem a nákl. Jaroši. Po-

spíšila; v 8., str. 240, aa 1 al. 6 kr.

Crha Vác A. — Májový sen, dárek našim pan-

nám. Podává .V Praae 1862, nákL Fr. Lie-

bische; ve form. miniaturním, str. 89, aa 60 kr.

CUbar Josef P. — Katolické ueni o víe a aá-

kouech mrav pro gymnasia a školy reálni. Sešit I.

Uení o víe (vrouka), seš. II. Mravouka. V Praae

1863, nákl. kahkupectvi: L L. Kober (dHve ve

sklad A. Augusty), tiskem Ant Augusty Lito-
myšli ; ve velk. 8., aeš. I. str. 120, IL atr. 103, každý
po 48 kr.

— Liturgika ili obady církevní, viz Školu díví
svazek III.

— Liturgika pro gymnasia a školy reálné. V Praae
1863, nákl. knhkupectví : I. L. Kober, tiskem Ná-
rodní knhtiskárny: I. L. Kober; v 8., sir. 162,
seš. aa 70 kr., váx. aa 80 kr.

Ctibor z Cimburka a a Tovaova. — Kniha Tova-
ovská, aneb: Pána Ctibora a Cimburka a a To-
vaova sepsání obyej, ád, zvyklostí starodáv-
ných a práv markrabství moravského. Dle ruko-
pisu moravských desk zemských v Brn vydal Jo*.
Karel Demuth, editel desk zemských a knh po-
temných v Brn. S dvma výkresy. V Brn 1868,
nákladem historicko - statistického odboru, v kom-
missi v knhkupectví Ant Nitsche, tiskem Ddic
Rudolfa Rohrera ; ve velk. 8., str. 167. Posudek v
Památkách arch. od Zapa, v dílu 111 . str. 142. Via
Monumente rerum Bohemico-Moravicarum etc
Ctnost avítsící, aneb: Píbh a východních kra-
jin. V Hoe Kutné, tiskem Fr. Vincencie
v 8., 3 archy.

Curtini, dr. JIH. — Grammatika ecká.
. Pro gymnasia esko moravská vzdlal A. Va-

niek, skut gymn. uitel v Olomouci. V Praae 1863,
nákl. knhkupectví Bed. Tempského, tiskem Jind.
Mercy*ho; ve velk. 8., ti sešity aa 1 al. 20 kr. (í)

Cuvier. — Roiprava o pevratech kry zemní a o
promnách v Živoišstvu jimi zpsobených, v ohledu
pírodopisném a djepisném, dle — od Jana Svat
Presla. Se 4 obrazci. V Praze 1834, nyní u Alex.
Storcha, tiskem v arcib. knihtiskárn ; v 8., za 42
kr. Posud, ve Vele 1834.

Cvieni a užívání zbran i její ástky, jejich i-
stotné chování, a o nkterých jiných vojáku po-
tebných vcech v c. kr. zemích. Peložil V. Hanka.
V Praze 1826, pak r. 1840; v 16., str. 82, aal7kr.
Cviení eské pro sebovance c. k. kadetnibo domu,
pozstávající v exercicium (cviení), služb a ad-
justování (odni) prostého muže. Ve Vídeském
Novém mst 1783 a 1786; v 8., str. 370, aa 1 al.

Via Jungra. Hist Uter. eské VI. 126.

Cvieni každodenní pobožnosti k užívání Její cí-

saské milosti královny uherskej a eskej. Pro osobu
mužskou, tak i pro osobu Ženskou. V Budin 1637;
každá str. X \ I, 228 a IV.
Cviení, krátké, aneb: Užitení zaátkové k vyslo-
vování a k uení se nmecké ei. Všem roseným
echm k snadnjšímu pochopení téhož jasyka, ve
všelikých otázkách a odpovdech. 8 úpravami novi
vydal Jan Host. Pospíšil. V Hradci Králové 1846,
u Jana Host Pospíšila; v 8., atr. 44. aa 9 kr.

Cviení krátké k uení se nmecké ei, via
spíšil Jan Host
Cviení, nábožná, k slavnosti božího tla pi slav-

ném ochozu aneb processí, též i jindy pi navštvo-
vání nejsvtjší svátosti oltáni. Spoádané od ji-

stého knze ádu sv. Benedikta. V Praae a Hradci
Králové 1828, u Jana Host Pospíšila; v 16., atr.

76, aa 7 kr.

Cviení o užívání sbran ;
její ástky a jejich i-

stotné chováni ; a o jiných vojáku potebných v-
cech. V Praze 1848, u Kronbergra, tiskem Frant
Jeábka; v 16., str. 82. Srov.: Cviení a užívání
sbran atd.

Cviení pobožnosti k vykonávání kížové cesty

k užitku svých farník složené od faráe vesni-

ckého. V Brn 1808; v 8.

Cvieni se, krátké, v pobožnosti k sv. Janu Nep,
V Brn; v 12. - Po druhé 1782, tam táž.
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Cviení m T pobožnosti v poslední ti dni v post.
V Jindichov Hradci 18S0: v 12., str. 81.
C iení se ve mluveni eským i nmeckým jazy-
kem. Uebungen im deutsch nnd bohmisch sprechen.
Let merita nnd Praf 1866, bei K. W. Medau; t 8.,

str. 66, za 14 kr.

Cvieni se re zbraní jednotlivých vojáku, ad a
zdlkíl cit. král. pchoty. V eštinu peložil T. Bu-
rian. V Prase 1886, u Jana Host. Pospíšila; re 12.,

str. 108, sá 36 kr.

C vie ní t kresleni hlav, pro uitele i samouky
V Praxe 1869, n Fr. Šira; ieet list t
a se slabým nastínním, sa 68 kr.

Cvieni, vfborné duchovní, v pravém
ském obcováni; dle lisad missionia nebolitto du-
chovního vyslaní. Ylem o spaseni a dokonalost
duši tvých peujícím na ruku dané skrze jednoho
knftse kajícího vyslaní. Vytištné v král 8tarém
mst Pražském 1761, n Žofie Klauserové; v 16.,

str. 203.— Nové, zcela poopravené, s posnamenánim
svátk a dnft svatých a svtic božích rozmnožené
vydáni. V Jindichov Hradci 1856, tiskem a ve
sklad A. J. Landfrassa; v 16., str. 267. — Nové
vydání v Jindichov Hradci 1867 a 1868, u A, J.

Landfrassa; v malé 12., str. 299. — Opt nová,
scela poopravené, a poznamenáním svátka a dnft

svatých a svtic božích rozmnožené vydáni, a ty-

tulovou rytinou, trnácti obraty kížové resty pod
názvem: Výborné duchovni cvieni, v pravém ke-
sanském obcování; dle navrženi missionit, nebo-
lížto duchovního vysláni. Cum gratis et speciali pri-

vilegio saerae cansareo regiaeque majestatia. V Jin-
dichov Hradd u A. J. Landfrassa; v 16., str. 172, za
20 kr. — Té* 1866, u Bed. 8týbla, tiskem Vetterlov-
ským ; ve H. str. 851. — Opt bez roka s obrázkem
a pidanou kížovou cestou Jeruzalémskou. — Opt
Um též; v 16., atr. 267. — Opt jiné vydání pod ná-

II Výborné duchovní cviení v pravém kesan -

"»ti V Jindichov Hradci, a A.

J. Landfrassa ; s rytinou, sa 16 kr. — Zase jiná

vydání pod názvy: tTnilka míssionarní, katolická,

nebo uvedení ku kestanskému živobytí. Vydaná
od shromáždni nejsvtjšiho Vykupitel*. Veltinu
uvedená od Jana Ktitele Petráka. Troje vydání,

s obrázkem, poslední v Praze a ve Vídni 1629, u
Špinky; ve 12., dv ostatoi 1834, 1887. — Deváté
vydání. Ve Vídni 1846, u P. P. Mechitarist | ne-

važ, s obráskem sa 46 kr. - trnácté vydáni ve

Vídni 1867, tiskem a ve sklad Ueberreutera ; v 16.,

str. 429, sa 46 kr.— Též : Missionarni knížka, aneb

:

Výborné duchovni cvieni v pravém kesanském
obcováni, dle navrženi Missionis neboližto duchov-

ního vyslání. V Hradci Králová 1848, u Jana Host.

Pospíšila; sa 18 kr. (Posudek v asop. pro katol.

dochov. 1881. 1. 127).— Táž: Vdce duchovni, neb
krátký výtah misslonáská knížky od D. M. 2. vy-

dáni. Ve Vidní 1868, u Karla Ueberreutera; v 8.,

str. 128. — Opt: Výborné duchovni cvieni v pra-

vém kesanském obcováni dle zásad Missionis ili

duchovního vysláni. Nové opravené vydáni s pi-
danou kížovou cestou Jeruzalémskou. V Prase 1862,

tísk a sklad Bed. Stýbla; v malé 12., str. 282,

za 20 kr.

Cviení, vojenské, pro národní gardu (stráž) v
Prase, vis Uhlík.

Czajkowtki M. — Kirdiali. Povst podunajská. Z
polského peložil Fr. Pravoslav Volák. V Prase

1852, tisk a sklad JaresL Pospíšila; v 8., str. 875,

-?*š"édové v Politá. Historický román s po-

átku druhé polovice XVII. století. Z polštiny pe-
ložil Fr. Lad. Vorlíek. Ti svazky, viz Slovanské
besedy II. roníku svazek 4 až 6.

— Ve*rnyhora, vlteo ukrajinský,

vst s roku 1768. Z politiny peložil F.

Koínek. Dva díly nebo 9 sešitku. V Praa

Kat Jeábkové ; v mal. 16,, díl L ili seá. 1 až 4, str.

312, díl II. ili sei. 6 až 9, str. 863, selit po 10 kr.

acká Marie (Pichlová) — Písní. V Prase 1867, tisk

a ve sklad Katef. Jeábkové-, v 16., str. VIH a
116, sa 60 kr.

sjkovský, vis Czajkowtki.
apka P. Leo. — Modlitební knížka. V Prel-
purku; 26 arch, sa 88 kr.

splovi Jan. — Rozjímáni o smaaováni zem
Uherské, vis tam.
— Slovenské verše, vis Verše slovenské.

-Zpráva velaská o opatrováni vel v dvojitých

úlech, via tam.
arodjnice Megéra, anebo: Okouslený sámek
pána s Jednorožce. Pkná a velmi kratochvilná

historie, pK které žádný neusne. V Prase 1796;
t 8., str. 144.— Pak v Jindichov Hradci, u AI. J.

Landfraase; zase 1858, v 8., str. 144, sa 20 kr.—
Opt pod názvem : arodjnice aneb okouslený sá-

mek p. s Jednorožce. Vyšla znova v Skalici 1864,
n Fr. 8karnicla; v 8. str. 158.

arovnice Hiorbat. Báje. V Praze 1828, u Jo-
sefy Vetterlová s Wildeubrunnu ; ve 12.

as. Politický denník. Odpovdný redaktor J. U. D.
Alois Krása, pozdji J.U.C. Vine. Vávra. V Prase
1860—1861, nákl. redaktorovým, tiskem Kafe. Je-
ábkové, Cena se sásýlkon po pošt tvrtletn 4
aL 20 kr. Pro Prahu 8 sL Vycházel od zaátku
íjna 1860. — Boku 1862 zmnil fol. formát v pul-

te stal Josef Svátek; tisk Ant.

Renns; msíní pedplatek 60 kr. Psal proti stran
národní. Zanikl koncem ledna 1863.

asní k. Národní etko-slovanský obrázkový ka-
lendá pro všechny stavy na pestupný rok 1856,

pak na rok Pán 1859. Domové pokladnice bh nový.
Roníky ti. Sepsal (spoádal) Daniel Linhard. Ve
VSdni, tiskem a nákl. L. C. Zamarského; I. ro-
ník str. 343, II. str. 811, III. str. 328, po 1 sl. V
ele prvního roníku jest pidána redaktorova po-

dobizna.

aaopia eského museum. Ptaticet roník,
každý (mimo 1846—1848) po 4 tvazcich. V Prase
1827—1863, nákl. eského museum, v rozliných
tiskárnách. Redaktorové: Dr. František Palacký
do roku 1883, nato r. 1833 až do r. 1843 Pavel

Josef Šafaík; roku 1848—1850 Jan Erazim Wo-
eel; roku 1850—1861 VáctL Nebeský ; od roku 1862

Jaroslav Vrtátko. Roník byl v pedplacení za 2

zl. st., nyni roník za 3 zl. Udftm Matice eské bez-

platn. Roníky 1832. a 1845. jsou nadobro roze-

brány. Dvacátým devátým roníkem te smnil ti-

tul v takovýto: asopis musea království eského.
Nákladem musea království eského. Bh 1827 ili

první (str. 144. 148. 144. 152 mimo rejstík atd.,

;

1828. (str. 144. 142. 144. 144.); 1829. (str. 136.

136. 128. 132.); 1830. (str. 470); 1831. (str. 464.);

1832. (str. 488); 1888. (str. 470); 1834. (str. 488);

1835. (str. 470); 1836. (str. 436 a 8 ryt), savírá
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úplný obsah všech 10 dfl&r dle pedmt a spiso-

vatel"*. Bh 1837. jatr. 602 A 6 rvtin ); 1838. (str.

605 a 5 rytin); 1889. (str. 509;; 1840. (str. 426);

1841. (str. 487, pisplo 68 spisovatel); 1842. (itr.

638); 1843. (irtr. 640); 1844. (str. 640); 1846. (str.

700 a 6 rytím: 1846. v 6 Brášcích (str. 864); 1847.

r 12 svazcích (str. 684 a 676); 1848. t 9 svát-

cích (str. £52 a 356;; 1849. re 4 svazcích (str. 184

a pílohou 176, 184, 188;; 1850. (str. 668 s po-

átky hudebními dle J. N. Skroupa str. 87) ; 1861.

(str. 161 s pílohou 229, 170, 180 obsahující:

Druhou sbírku lékaské terminologie str. 50) ; 1852.

(str. 221 s obrazem, 209 a dvma obrazci, 198 s 6

obrazci, 208 a obrazcemj ; 1853. (str. 863 s obrac-

eem); 1864. (str. 647 s obrazcem); 1856. (str. 675)

1866. (str. 144. 139. 162. 162; pak všeobecné regi-

stríky na deset let roníku str. 31); 1857. (str. 697);

1858. (str. 634); 1869. (str. 544 s rejstíkem úd
coatiných); 1860. (str. 630); 1861. „pro e, lite-

ratura a védy filosofické." (str. 392. LXV). 1862. (str.

388. LXXII.) mimo zprávy a návstí.
asopis katolického duchovenstva. Pomocí
mnoha duchovních a uenveh vydává Karel Vina-

ický. tyry roníky. V Praze 1860—1868, tiskem

a nákL Rohlíka a Sieverse v kníž. arcib. knhti-
skáru; ron v osmi ptiarchových sešitech za 8 cl.

asopis ku proepchu asu pimených oprav na
gymnasiích. Redaktor Jan Jungmann. (ecky i

nmecky.) Pekladatel Ed. Vank. V Prazo 1848—
1852, vycházel ve msíních lhotách; ve velk. 4.,

sv. do 26 stran, lyry roníky po 8 cl.

asopis lékai eských pro lékae, ranhojie a
lékárníky. Redakci Dra. Jo*. Podlipského a Bohu-
mila Eiselta. V Praze 1862, nákL knihkupce V. J.

Sohmieda, tiskem K. Schreyera a H. Fuchse. Dra-
hý roník. V Praze 1863, nikl. spolku lékav e-
ských; redakce Újezdská ulice . 460-111 ;

dvakrát

za msíc po 1
1

, archu, ve 4.; pedpl. ron 6 zL,

plron 8 cl., po pošt ron 6 zl. 36 kr., pl-
ron 8 cl. 18 kr.

asopis Moravsko • Slezský pro lid o polním,

lesním a domácím hospodáství, neb kniha k teni
pro venkovský lid, obsahujíc mnoho užiteného ku
poueni a k obveselení mysli. Vydáním Fr. Diebla.

V Brn 1843-1846; tyry díly, každý díl neb ro-
ník ze 12 svazk, ca 1 zl. 40 kr.

asopis musea království eského, viz asopis
eského museum.
asopis pro katolické duchovenstvo. Vydáván pi -

'Bpívánim mnoha duchovních a uených muž od

knížecí arcibiskupské konsistoe. Vyšlo od r. 1828

26 roník, až 1. 1862 zanikl. V Praze v kníž. arcib.

knhtiskárn, v 8. Potu tyto roníky na sklad

1828, 1829, 1830, 1831, 1832, 1837, odtu až do

roku 1851 se prodává. V Praze v kommissí u Cred-

nera a Kleinbuba; každý roník po 2 zl. 10 kr.

Každý roní bh se skládá ee4 svazku. Redaktory

posud byli: I. dílu fará Vojtch P. Procházka a

spirituál Mráz; II. dílu kanovníci Tomek a Václa-

víek; III. a IV. dílu Václavíek sám; od V. dílu

kanovník Peiina, od XXI. dílu kanovník Jirsík.

Poslední díl redigovali kížovník Havránek a Dr.

Eduard Terl. Úelem bylo vyšli vsdlání eského du-

chovenstva, od nhož i etní pracovníci a pomoc-

níci spisu toho vycházeli. Pídavkem dávaly se i

jiné užitené knihy ku p. sv. Augustina O m-
st božím a j. Vis asopis katol. dnehov. svrchu.

asopis spolenosti vlastenského museum, pozdji:

asopis musea království eského, také jen e-
ského musenm.
asopis, stenografický, msíní (Pražského ste

• spolku). Monatechrift des Prager
"

„pis. Vydán od J. Franty

i Králové 1832, ti Jana

. 74. s velkou rytinou ca

grafenvereines. Redaktorové : J. U. C. Fr. Prill a

prof. Ed. Novotný. V Praze 1862—63 ; v 8. Pedpl.

u knhkupce Mik. Lehmanna v Karlin: celoron

2 zl. ást eskou rediguje Ed. Novotný.

asopis teohnologieký Jednoty ku pocho-

zeni promyslu v echách, k rociíení užitených

vdomostí v emeslech, obchodu a hospodáství do-

mácím. Redaktor Jan Sv. Preal. Díl I. V Praze

1887—1839, u Vác Špinky; v 8., vyeházel v ne-

uritých svazcích po 6 áriích, sv. po 86 kr. s vy-

tištnými obrázky, 6 svazk, str. 567.

asové od bitvy Blohorské až do nynjší doby.

8 obrázkem a mapkou ech. V Praze 1846, u

Jarost Pospíšila ; za 14 a 10 kr. Bror. Malý

:

Sprav, kronika . ka. VII.

asové od Vácalava IV. až do Ferdinanda L, od

kterých dob koruna eská pi slavném dom Ra-

kouakém zstala. 8 obrázkem. V Prae 1846, u

Jaroši. Pospíšila; ca 18 a 14 kr. Srov. Malý: Sprav,

kronika . kn. V.

ech. List volný, otevený všem tužbám i

našim. La vole Uhre de Bohéme. 1861. V
Ve Švýcarsku a v Paíži. Vycházel v

itých. (Pro Rakousko zapovzen). Viz Lumír 1861

. 8., 18. a Leipziger Buchhandler-Borsenblatt 1861

Nr. 16.

ech. Zábavný pouující

a S. Tomíka. V Hradci

Host. Pospíšila; v 8., str. 74, s

14 kr., víc echoslav.
echy ped tymi sty lety, vic SeidliU.

echy pi dom Rakouském ai k osudné bitv na

Bílé Hoe. V Prae 1845, u Jarost Pospíšila; ca

10 a 7 kr. Srov. Malý: Sprav, kronika . kn. VI.

echy, cemž i národ. Obraz statisticko histo-

rický, jejž s pomocí jiných spisovatel vedlal Dr.

Fr. Lad. Bieger. S mapou království eského. (Vy-

ato ce „81ovníka nauného. u
) V Práce 1863, nákL

kuhknpectví : L L. Kober, tiskem Rohlíka a Sié-

verse; v 24., str. 602, seš. ca 2 cl. 40 kr., vác. v

plátn 3 cl. Mapa o sob za 60 kr.

echy e uená, vic Rulík Jan.

Cechoslav, národní asopis pro Cochy a Mora-

vany atd. spisuje V. R. Kramérius. Seat roník
1820—1825, ve 4., I. 1810, st. 3Í0, tiskem Sollóv-

ckým; II. 1821, str. 418; III. 1822 vydal V. R.

Kramérius spoluvedenim F. Tomsy , ctr. 40O; IV.

1423, str. 606 (od . 16. vedením Kramériuea sa-

ma; poslední íslo vedením Tomsy; od . 27. byl

vydavatel pán c 8ch3nfeldn); V. 1824, str. 426, .
52., po archu ve 4., vedením Tomsy ; VI. 1825 též

str. 663, . 53. (s pílohami hudebními a j ) Obsah

iní básn, vážné a žertovné, pvodní a peklá-

dané všeho tém druhu, hymny, ódy, elegie, roz-

pravní, nauné listy, idylly, satyry, popisné, hájky,

pohádky, znlky, nápisy atd. Peklady nejvíce s

nminy (8chillera, Goethe atd.), ale tak A a angli-

íny, polštinv, ruštiny, latiny a etiny. Prozaická

vM ást zavírá mnohé povsti, románky, anek-

doty, pvodní, peložené výjimky a památnosti c

vlastenecké a cizí historie, popsáni vlasteneckých

slavností, zvláštních míst, životopisy, ástky zem-
pisné, povídky pro dti, zprávy o umni hudebním,

divadle eském, akademiích, knihách nejnovjšíoh,

kritiky atd. Vic to velmi nestejné cony, a asto

první toliko pokusy spisovatel ft
,
jichž tu sto a ti-

ceti osm se poítá.

e c h o s 1 a v. Všeobecný zábavník. V Praze a v

Hradci Králové 1880—81, n Jana Host Pospíšila.

Osm svazk, každý 60 str., ca 10 kr. (Redakto-

rové: Franta, Langer, Tomíek). Jeho pokraování

jest ech. Obsah: básn, povMky, pojednáni atd.

Digitized by Google



ejka — erný.

Dr. Jos. — Antouius a Kleopatra, viz

— Cynibelín, viz Shakespeare.— Král J iudich V., vis Shakespeare.
— Romeo a Julie, viz Shakespeare.
— Sbírka lékaská terminologie. PHloha k aso-
pisu eského museom na rok 1861. V Praze 1851,
tiskem K. Jeábkové ; v 8., str. 67. (První sbirka vy •

tištna v as. eského museum 1848, díl II. sv. 3.)— Stvoení svta, via tam.
— Vnec, nové pokraování, via tam.
— Veta ta vetu, via Shakespeare.
elakovaký Frant. I^adixlav. — Básn smíšené. V
Praae 1822, uákl. spisovatelovým; v 12., str. 104.

— eská ítai kniha pro nižší tídy pymaa
siální, via Kniha ítai atd.

— eská ítai kniha pro pátou a šestou gy-
mnasiálui tídu, viz Kniha ítai atd.

— eská ítai kniha pro první a druhou gy-
mnaziální tídu, viz Kniha ítai atd.

— eaká ítai kniha pro tídy vyššího gy-
mnasium, viz Kuiha ítai atd.

— tení o srovnávací mluvnici Slovanské na uni-

versit Pražské. (Spisu mus. . 47). V Praze 1853;
ve velk. 8., str. XII a 367, za 1 zl. 76 kr.

— Dodatky ke slovníku Josefa Jungmanna. Se-

bral a vydal .V Prase 1861, ve sklad knh-
kupectví J. (i. Calve; v«4., str. 66, za 91 kr.

— Her der a J. B. Listové z dávnovkosti, viz tam.
— Jahresbericht des k. k. Gymnasiums zu Kti-

niggrátz 1863. Veroffentlicht durch Jos. Padra.
Koniggrátz 1853, ve 4., str. 28. Jest zdo pojednáni

eské: Rukopis Kralodvorský, národní písn
;

ili starožitné a nové básnictví národní.

— Krátká mluvnice nmeckého jazyka. K vy-

uování nejnižsich tíd v normálních, hlavních a
venkovských školách. Na rozkaz sepsaná od .

V Prase 1840, ve sklad normálních školních

knh; v 8., str. 126; pak 1864, v 8.

— Lite vs ké národní písn, viz Písn lit. nár.

— Marinka (Die Geschwister), vis Ooethe.
— Mudrosloví národa slovanského ve píslovích.

Uspoádal a vydal . (Novooské bibL . XIV.)

V Praze 1851, v kommissi u Fr. ivnáe; v 8.,

str. 644, za 78 kr.

— Ohlas písní eských. V Praze 1829, tiskem
Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 95 ; pak 1840, v aretb.

knéhtiskárn; ve 12., str. 106, za 50 kr. Posud, v

asop. mus. 1830. I. 108, pak ve Kvtech 1841, str.

14. Peloženo do nmeckého od Jos. Wcnziga, viz

Bliiten neubohmischer Poesie.
— Ohlas písní ruských od . V Praze 1829, pís-

mem Jana Host Pospíšila; v 8., str. 95. Rozbor
básn „Ilja VolŽanín" v „Programm des Gymn. zu
Koniggrátz 1858."

— Panna jezerní, viz Scott
— Pražské noviny, viz Noviny Pražské.
— Rže atolistá. Báse a pravda. V Praze
1840, tiskem Syn Bohnm. Haase; v 12., str. 100.— Rád celní a státního monopolu, vis tam.
— Slovanské národní písn, viz Písn slo-

vanské národní.
— Smiiené básn. V Praze 1830; v 8., str. 163,

za 35 kr. „Jbou to nejlepší s dosavadních sbírek

básní smíiených vynikajíce eskoslovanskou pvod-
ností nad jiné."

— Spis básnických knihy šesterý. (Novoeské
bibUotheky íslo IX.) V Praze 1847, nákl. eského
musea, v kommissi u Pr. Rivnáe; v 8., za 70 kr.

— Vela, eská, vis tam.— Vftealovanaké poátení tení, vis tení
všeslov. poát
Kaihopisný lovnik.

— Zákon trestní v

viz tam.
elakovaký Dr. Ladislav (syn pedešlého). — Král
Jindich IV., viz Shakespeare.
— Král Lear, viz Shakespeare.
— Pírodopisný Atlas rostlinstva. 8 výkla-

dem _ v Praze 1863, nákl. knihkupectví:

I. L. Kober, tiskem Národní knhtiskámy : I. L.

Kober; ve velk. 4., sešit se 4 malov. tabulkami

a 1 až 1V| archem výkladu za 88 kr.

enk i Wairtenberka Josef. — Kázaní nedlní.
V Hradci Králové 1834, u Jana Host. Pospíšila;

Dva díly, v 8., str. 292, 222, za 70 kr. Poeudek
v asop. pro katol. dnehov. 1834.

— Kázaní postní. Tri roní bhy. V Hradci Krá-

lové 1834, u Jana Host. Pospíšila; v 8., aeš. za

35 kr. Posud, v asop. pro katol. duchov. 1835.

str. 240.
— Ohlášeni výroních svátk a slavnosti na celý

rok, též obyejných pi nich ceremonií, viz tam.
— Vysvtlení a pídavek ke katechismu, k poteb
uitel, obzvlášt pi takových školách, do kte-

rých duchovní týhodn nkolikráte pyiti nemže.
V Hradci Králové 1821 ; v 8., za 13 kr.

epelak AI. - Aj, kdož by si takových med-
vd na nos povsiti dal! aneb: Sbirka poví-

daek k obveselení mysli. V Hradci Králové 1848,

u Jana Host. Pospíšila ; ve 12., str. 78, za 11 kr.

— erný Bedich, viz Piehlerová.

epice, chlupaté, šest a dvadeátý den narození.

Peložením H. J. S. Svatopolského. V Jindichov
Hradci (ped 1847) u AI. J. Landfrassa; v 8., str.

35, za 6 kr. — Zase 1861, za 7 kr.

epka Lev. — Modlící knížka pro vojáky katol.

náboženství. Ve Vídni 1853, nákladem Imrícha Pa-

lugyay'e, biskupa Nitranského, tiskem Mechitarist

;

v 16., str. 147.

— Vnec modliteb a pouení. Uvil , z ádu
kupucínského. Ve Vídni 1854, tiskem Ant Schwei-

gera; v 8., str. 386.

ermák Antonín. — Kázaní na dny rozliných sva-

tých a slavností. V Hradci Králové 1831 ; v 8., str.

268. - Téhož Kázaní druhý roní bh. V Hradci

Králové 1833—1839. Posud 3 díly, každý po 1 zl. 6 kr.

— Kázaní na svátky zasvcené. V Hradci Králové

1829, u Jana Host Pospíšila; v 8., str. 348. Druhý
roní bh, dil I. 1838; II. 1838; DX 1838 tamtéž,

str. 270.
— Kázaní nedlní. Dva díly. V Praae 1828, u
Jana Host Pospíšila, pak v Hradci Králové 1834,

uJana Host Pospíšila; v 8., za 2 ri. 40 kr.

ermák Jan. — Pokynutí z prohlídek tak zvaných

triviálních Skol. V Pardubicích 1862, tiskem Jana
Host Pospíšila; v malé 8., str. 29.

ermáková Josefa. — Lavatrova Pravidla pro

mládež, viz tam.

eraanaký Samuel. — Agenda, viz Hamaljar.
— Nábožné písn, viz Gellert.

— Nejhlavnjši pravidla slovenské dobropisem -

nosti, kterážto sebral .V Štávnici 1802, u J.

F. Salzera; ve 12., str. 24.

— Památné píhody Maur. Augusta Boovského
na vtším díle od nho samého sepsané, ve výtah

pak uvedené a peložené od — — . V Prešpurce

1808; v 8., str. 184.

erný Jan. — Tabule ti k náležitému poznání de-

vatera ástek ei eské. V Jiín 1825, ve fol., 3 listy,

za 53 kr. — Též pod názvem: Tabule pouující a

vedoucí k náležitému poznáni devatera ástek ei
eské. Složená od . Tištné u Fr. Kastránka 1825

;

na celém folio, 3 listy. První tabule obsahuje pe-
hled ástek ei, druhá úchylky jmen a mistojmen,
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erný — ížek.

tetí skloováni sloves. Pcdmlu va na zvláštním

listu fol.

erný Josef. — Fa cd on, aneb Sokratesova poslední

rozmlouvÁní o nesiurtedlnosti duše, viz Mendelssohn.
— Mentor, neboli šlechetný vdce k blaženému
životu, viz Pellico.

— Život sv. Františka Xnverského, apoštola Indi-

ckého (od Jos. (-'.), nábožným ctitelm jeho vuo-
vaný. V Jiín 1827, u J. Frant. Kaatránka; v 8.

— Život sv. pannv Terezie a pipojenou krátkou hi-

storií adu bosých" karmelitánek v Cechách. V Praze

1830, varcib. knhtiskárn n Vettcrlové; v 8., str.

163, za 27 kr.

ernohorský Fr. — Pobožnost k ucténi nejsvtj-
ších srdcí Pána Ježíše a Pannv Marie atd., viz tam.

eraohouz. — Malá divadla, viz Schmid.
ernokažník. asopis pre humor a bellctristiku.

Odpovdný redaktor a vydavatel: Vilém Pauliny

Tóth. V Bndín 1861 — 1862, tiskem Mart. Bagó".

Vychází od 8. bezna 1861 každý pátek na archa ve

fol. Stojí na 3 msíce 1 zl. 40 kr., na msíc 50 kr.,

celý roník 4 zl. Pedplacení na 1863 stoji 3 zl.

20 kr. Roku 1863 vychází msín 7. a 21. Redakce
v Bndín, v pevnosti, na parádnom hrynka . 198.

crnoveský Josef, viz Suchánek August Jií.

ervena* Pravoslav Benjamin. — Historie církve

kusfanské, viz tam.
— Zrcadlo Slovenska. V Peíti 1844, u Trat-

tnera; v 8., str. 140.

ervený Vacl. Frant. — Hudební názvosloví
dili pojmenování žestových (plechových) hudebních
nástroj a nkterých díl jejich. K dosažení stej-

ného pojmenování spoádal . V Hradci Krá-

lové, tiskem Jana Host. Pospíšila; v malé 8., str. 8.

— Pomnnka na Jarom dne 21. ervence 1861.

Vydal .V Hradci Králové 1861, u Lad. Po-

spíšila; v 32.. str. 60.

ervinka J. U. Dr. Vácalav. — Slovo ku první

slavnosti konstituce v echách, na Morav a Sloz-

sku, které pednesl v duhnu 1848. — —.V Praze,

tiakem Syn Bohm. Haase; v 8., str. 34.

est, poslední, velebnému
,

dvojictihod. a vysoce

uenému nkdy muži Matoušovi Blahovi, církve

evang. Vrbiko - Svatomikulášské pes 39 let ka-

zateli atd., ku prospchu knihovny sboru nitol
evangelických v Liptov. V Levoi 1838, plamem
WerthinMlera; ve velk. 8., str. 8.

eši v krátkém aae nmecky a Nmci esky roz-

právti nauiti se mohou. V Jindichov Hradci;

v 8., str. 64, za 10 kr.

eska Fr. M. — Babeul dobytí, viz Heukl.
esko-Mornvská kronika, viz Zap.

iha Vojtch. — Zlaté dno, módní list pro krejí,

viz Dno, zlaté.

inovetký J. F. — Bitva n Nýrská, viz Biblioth.

. pv. románu 1858 sv. VII.

— Smíená vina, viz Biblioth. . pv. román.
1860 sv. IX.

ipkay Jan. — Zornika. Zábavnik pro dítky,

viz tam.

ítanka a poátky mluvnice (i pravopisu) pro

první tídu kat. Skol v cis. rakouském. Ve Vídni

1853, v prodaji cis. kr. nakladatelstva Školských
knh; v 8., str. 124. V Praze 1854, cis. kr. sklad

normálních Školních knh; v 8., str. 116, za 11

v
a 21 kr.

ítanka anebo kniha k ítáni pro mládež ve ško-

lách slovenských, v mstech a ddinách. V Budiné

v
1825, v královské univ. tiskárn; v 8., str. 231.

ítanka, druhá, amlnvnice pro evangelické školy

v cis. rakouském. V Praze 1860, v cis. kr. škol

nim knhoskladu ; v mal. 8., str. 344, za 39 a 52 kr.

ítanka, druhá, a mluvnice pro katolické školy v
císaství rakouském. V Praze , v norm. impressí

;

v mal. 8., 20
*/t

archu, za 48 kr.

ítanka, druhá, a mluvnice pro katolické školy v
císaství rakouském. V Praze 1857, v c. k. skladu

školních knh; v 8., str. 319 , ta 21 kr., váz. 28
kr. (Spoádal s pomocí nkolika spisovatel Karel
Vinaický.)
ítanka malikých na zpsob Slabikáe. Ku po
moci veejným a soukromým uitelm. V Praze
1859, tiskem a nákl. Rohlíka a Sieversn; v 8.,

str. XXX a 41, za 24 kr.

i tank a, nmecká, pro drahou tídu hlavních i

mstských škol. V Praze, v impressí normálních
knh ; za 23 kr.

ítanka od Dr. Fr. upra. Trojí vydáni. Oddleni
první, sešit I. V Prase 1858, ve skladu Karla Au
dré-a, tisk Kateiny Jeábkové; v 8., str. 99, i s

druhým sešitem za 41 kr.

ítanka pírodopisní I. a II. V Praze ; str. 11....?

ítanka pro nejmenši dítky. V Praze 1862, ve
sklad Adolfa Kurandy; ve velk. 8., str. 11, pi
tom obrázková abeceda na tyech listech, za 20 kr.

ítanka pro první tídu nižšího gymnasia. Sesta-

vil Jos. Jireek. V Praze 1856, nákl. knihkupe-
ctví Calve-ova (Bed. Tempského); v 8., str. 256,

za 56 kr. — Druhé opravené vydáni. V Praze 1868,

nákl. Bed. Tempského, tiskem Karla Bellmauna;
v 8., str. 256, za 56 kr. — TeU vydání. V Praze

1860, nákl. B. Tempského; str. 258, za 60 kr.

ítanka pro školu a dm. Urovnal Dr. Fr. upr.
Oddleni první : Ukázky z mluvy prostonárodní.

Pro tHdy nižší na školách realnich a jiných ui-
lištích, jakož pro vyuování domácí. V Praze 1850,

nákl. spisovatelovým; v 8., str. 76, za 35 kr. —
Druhé vydání 1851, u K. André-a; za 63 kr. —
Tetí vydání 1858, tiskem Kat. Jeábkové; 8.,

str. 264. — Oddlení II. Pro stední tHdy na gy-

mnasiích, na školách reálních, jakož i pro vyuo-
vání domáci. V Praze 1852, n Karla André-a; sel.

za 84 kr., váz. za 94 kr. — Oddlení III. Pro

vyšší tídy na gymnasiích, na školách reálních, ja-

kož i pro vyuováni domácí. V Praze 1852, n K.

André-a; scš. za 84 kr., váz. za 94 kr.

ítanka pro tetí tHdu mstských škol v císa-

ství rakouském , od c. k. nakladatelstva školních

knh. Ve Vídni 1864, tiskem L. Granda; v 8., str.

235, váz. za 35 kr. — Opt v Praze 1855 ; str. 237,

za 27 a 35 kr.

ítanka pro tetí tídu nižSího gymnasia. Sesta-

vil Joa. Jireek. V Praze 1857, nákl. knhoskladu
Calve-ova (B. Tempského); v 8., str. 288, za 35 kr.

ítanka, prvá, a mluvnice pro katolické školy slo-

venské v cis. rakouském. Ve Vídni 1860, v cis. kr.

sklad školních knh; váz. za 25 kr. — V Praze

v normální impressí; 7'/, archu, za 20 kr.

ítanka prvuí a mluvnice pro evangelické školy

v císaství rakouském, od cis. kr. nakladatelstva

školních knh. Ve Vídni 1866, tukem L. Granda;
str. 124, a 1857, str. 126, v 8., vás. 21 kr. — V
Praze 1860, v normální impressí; 8 arch, saSlkr.
ítanka, slovanská. Výbor prostonárodních

povídek a povsti slovanských v náeích pvod-
ních. Vydal Karel Jaromír Erben. V Praze 1863,

nákl. kuhkupectví : I. L. Kober, tiskem Syn
Bohnm. Haase; ve velk. 8., celek 4 sešity, každv
sa 72 kr.

tiek JiH. — Kázaní slavnostní ke cti narozenin

J. V. císae pána Františka Josefa I. na památku
náboženské svobody. Driané v evang. chrám Pán
pražském u sv. Kli menta dne 19. srpna 1855 od

Digitized by Google



lánky — tvereka. 27

.V Pra** 1866, tiskem Kate. Jeábkové; v

H., str. 14.

lánky správné pro besedu mšan pražských.

V Praxe 1846, tiskem knížecí arcib. knhtiskárny

;

str. 16.

lánky vojenské pro císasko - královské voj-

sko. Ve Vídni 1849, v c. k. státní tiskárné; v 4., 2

archy. (Rozšíené a opravené to vydáni lánk pe-
dešlých, za píinou zHzeni sboru slovenských do-

brovolníku spusobené.)

lánky sakonje snétnu 1847—48 roku držanieho.

Z pvodnjeho prelosenje; v B. Bystici 1847, tlaom
F. Macbolda; str. 60. lánkové tito (31) obsahují

v sob novou ústavu království Uherského a se-

mi k nmu pivtlenvch
,

nejv. patentem J. M.
krále Ferdinanda V., v Prešpurce 11. dubna 1848

^vvtlacenou.

lánky ákonné 1836-ho roku nezeman a obec-

ný díl, obzvláštn dotýkajíce lánek XIII. Usoudn
garmoném. lánek XX. O sondách astnoho pravo-

tni. Arch, ve fol. . . . ?

lánkové vojenští s otázkami a odpoví' Jmi,

s nejpotcbnjšíiu vysvtlením. Vydal K. AI., c k.

poruík. V Praze 1849, u K. Bellmanna; v 8.,

str. 70, za 22 kr.

lánkové vojenští, vyd. roku 1855. Ve Vídni,

tiskem a ve skladé c. k. státní tiskárny; za 10 kr.

oka Fabian (Bendi). — Bac hej tle, viz tam.

teni a) O stvoení svta; váz. za 4 kr. b) — O
patriarších: Abrahamu, Isáku a Jaknbu. Dárek do-

be zvdným dítkám
,
jejž i dospli s útchou i-

sti mohou ; váz. za 4 kr. c) — O Josefu egyptském

;

za 4 kr. rf) — O Mojžíšovi; za 6 kr. e) — O soud-

cích Iaraelských ; za 3 kr. f) — O Davidu a Šalo-

mouna; za 6 kr. ij) — O prorocích; za 5 kr. h) —
O Tobiášovi ; za 4 kr. i) — O Danielovi, aneb o za-

jeti babylonském; za 4 kr. k) Brati inackabejští.

Krásný píklad nábožnosti a vrného v dobrém se-

trvání; za 4 kr. t) Ježíšek, krásný piklad dobrých
dítek. Dárek dobe zvdným a pilným dítkám
školním. S obrázkem ; za 8 kr. m) Jan Ktitel.

Dárek dobe svedeným a pilným dítkám školním;

za 7 kr. n) Vyuováni Ježíšovo; za 8 kr. o) Divy
a zázraky Ježíšovy; za 10 kr. p\ O veei Pán;
za6kr. 7) Hoké ntrpeniasmrt Ježíšova; za 6 kr.

r) Ježíšovo z mrtvých vstáni, na nebe vstoupení a

Ducha sv. sesláni; za 6 kr. ») Krásná podobenství

Ježíšova; za 6 kr. V Hradci Králové, ve sklad
Jana Host. Pospíšil.•».

teni a epištoly jakož i evangelia na všechny
nedle a svátky pes celý rok mimo pašije neb
píbh umuení Pán. V Praze 1776, tiskem pra-

videlní Škol v; v 8. - Též roku 1780; str. 280. -
Opt 1784; v 8.

teni besední. Vyato ze „Kvta" na r. 1847.

V Praze, ti Jaroši. Pospíšila. tvero teni: 1) Postní

rozjímání na hrob nebožtíka Masopusta od Fr.

Hajnile. 2) O žalostech a tžkostech všelijakých

stav. 3) Zaátení teni. 4) Nco o povaze na-

šeho národního snažení od J. B. Malého. Za 7 kr.

tení Mariánské pro lid katolický. Se tverem
obraz a 24 všelijakými devoezbami. V Praze

1867, tUkem a ve sklad Karla Bellmana; v 8.,

y
str. 96, ta S6 kr.

teni pkné a roztomilé o stvoeni svta. Dárek
dobo svedeným dítkám , jejž i dospli s útchou
isti mohou. Druhé vydání. (Vzato z Biblických pí-
bh od Climel v). V Hradci Králové 1844.

teni velmi kratochvilné oschytralé Finet, jinak

Popelce tak nazvané. Pro vyražení mladým lidem

z nm. jazyku na esko peložené. V Litomyšli, a
Vác. Tareka; v8., 4 archy. — Jiné vydání v Jin-

dichov Hradci 1761, u Ign. Vojt. Hilgartnera; v
8. — Zase jiné má s pedu tento poátek vo ver-

ších : Toto kratochvilné teni mladým lidem k vy-
ražení atd. Tento píjemný románek, kterýž v

tchto novjších vydáních známky dobrého starého
slohu a jazyka nese, pedlán jest ve franin v

operu, ježto do nm. byla peložena pod jménem
„Aschenbrodel*. (Jungm. Hist. liter, eské 1849.

IV. 268.)

teni, veselé. Ze spis eských starovkých i

novovkých v jeduu sbírku shledal a spojil Voksa
z Plesu (Herm. Jireek). V Olomouci 1860 a 1861,
nakladatel: Eduard Holzel, tiskem Fr. Slavika; ve
velk. 24., str. 408, za 1 zl. 20 kr.

tení, výborné, o Fortunových synech, a co se

s nimi pihodilo. S obrázky. . . . ?

toni
4
všeslovans ké poátení. Vydal Fr.

Lad. elakovský. ástka první. Z písemnictví pol-

ského. V Prase 1860, nákl. vyd 1 . atelovým , ti-

skem Syn
r
Bohm. Haase; ve velk. 16., str. 242,

za 91 kr. ástka druhá. Z písemnictví ruského. V
Praze 1852, nákl. vydavatelovým, tiskem Syn Bo-
hm. Haase; ve velk. 16., atr. 239, za 91 kr.

tení z list apoštola Pavla a ze Skutk apoštol-

ských, též poueni a modlitby, když vrchní pastý
sob svené Kristovy vrné ovce okolo cís. král.

krajského msta Mladé Boleslavi v msici máji

léta 1807 navštívil. Vydáno od ctitele isté pravdy
svatého evangelium. V Prase, písmem c. k. nor-

mální školy.

teni, sábavné. Sebráno z výbornjších spiso-

vatel. est díl. V Jiín 1829—1842, u Fr. Ka-
stránka; ve 12., sešit po 27 kr. Obsah: 1. díl:

Florianovy novelly : Bliomberis, novella francouzská.
Celeatina, novella španlská. Rosalba, novella si-

cilianská. Sancho, novella savojská. — 2. díl: Va-
lerie, novella vlašská. Sofronim, novella ecká. Sel-

mr, novella anglická. Petr, novella nmecká.
Bathmendi , novella perská. Zulbar, novella indi-

cká. — 3. díl : Scliko, novella arfrikanská. Kamir,
novella amerikanská. Galatéa, solanka. — 4. díl:

Alžbta, nobo Vypovzena sibiští. Píbh lásky

roditel milovné , ze franiny peveden F. Veteš-

níkem. S rytinon. — 6. díl: Obrazy Kavkazské Žili

popsání mravu a obyej v horách Kavkazských,
pibhu : Mulla Nur, z ruského peloženo od

Fr. Šíra. 8 rytinou. — 6. díl : Povsti ve všelikých

krajinách
,

nejvíce dle nmeckého vypravované od
Fr. Šíra. 8 rytinou; Obsahuje: Hrabata, povst o

Veliši. Nalezeni Teplic, povst eská. Kletba otcova,

povst moravská. Studn na Templišti, povst mo-
ravská. Babin hrad, povst z Nmec. Didanova
jeskyn, povst prostonárodní. Myši vž na Gople,

povsí polská. Trhová píhoda Bartošova, povst
polská. Putování Gabriele Pago.
tení, zábavné, ve slo van ský ch j a zyc i ch.

Vydává Jan 81av. Tomíek. Svazek I. V Prase
1857, nákl. vydavatelovým, tiskem a v kommissi u

Kat. Jeábkové; v 8., str. 74, za 30 kr. Více nevyšlo.

tenie Nikodémovo: co se dálo pi umuení
Pán. Povst krásná o devu kiže svatého. Kníž-

ky, kterak Tiberius poslal pro Ježíše Voluziana. (Z

rukopisu na pergameué od 1. 1442.) Vydáno prací

Váceelava Hanky. (Pro pojednáni král. eské ueoé
apoleénosti v Praze. ást V. sv. XI.) V Praze 1860,

tisk KateHny Jeábkové; ve velk. 4. (Jiné vydání

jest v 16.)

tvereka Ad. Fr. — Následky špatného vycho-

vání. Povídka pro mladý i dosplý vk. Dle Edu-
arda z Ambachu od . V Hradci Králové 1860,

tiskem a nákl. Ladisl. Pospíšila; v malé 12., str.

64. za 20 kr.
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— Zlá patounka. Povídka dle pravdivé kri-

minální události, viz Nieritz.

Óulen Martin. — Aritmetika pro 1. a 2. tídu
nižšího gymnasia, viz Moník.
upr dr. Fr. — Bohmiache Sprachlehre fur

Anfanger. Genetisch bearbeitet von . Fitr un-
tere Klassen an Gymnasien und Realschulen, sowio

filr Privatunterricht Prag 1861, Verlag von Karl

André; v 8., str. 102, za 53 a 63 kr. — Zweito
vennehrte Auflage. Prag 1852, bei Karl André;
v 8., str. 134 a 2 tabulky, sei. za 44 kr., váz za

54 kr.

— Bohinisches Lesebuch fiir Anfanger. Von —
— . 1. Theil. Prag 1850, bei Credner und Klein-

bub; v 8., str. 347, za 98 kr.

— Bohmisches Lesebuch, viz Lesebuch, bohm.
— ítanka, viz tam.
— ítanka pro školu a dm, viz tam.
— Griechisch-deutsch-bohmischcs Tascheu-
worterbuch, zunacbst fiir Unter - und Ober-
gymnasiou. (Fiir die Auctorcu, die daselhat pelešen

werden, cigen* zusammengestellt.) Herausgeg. von
. Prag 1854, Druck und Verlag von Fried. Ko-

bližek & Comp.; ve velk. 16., str. 770, za 2 zl. 10

kr. — Opt pod názvem: Griechisch-deutsch-bohmi-

scbcs Taschenworterbuch. Nach den an Unter-

und Obergymnaaien gelesenon Auctoren eigens be-

arbeitet Neue wohlfeile Ausgabe. Prag 1858, bei

L L. Kober, Druck von Friedr. Rohlíek; ve velk.

16., str. 770, za 1 zl. 40 kr.

— Krátké navedeni k hospodáství polnímu, viz

Stiller.

— Krátký pehled historie literatury eské a z

isti rozbor básn: Záboj a Slavoj. Od . Vy-
ato z Programmu akademického gymnasium
Praze od roku 1861. V Praze 1852, u Karla An-
dré-a; ve veUi. 8., str. 26, za 20 kr.

— La te i n i s ch - d e u t ach-bohmisches T a-

schenwiírterbuch fur Untergymnasiea. Her*
ausgegeben von . Prag 1863, Druck und Ver-
lag von Friedrich Rohlíek & Comp.; v 16., str.

508 , za 1 zl. 5 kr. — Opt pod názvem : Latei-
nisch • deutach - bohmischea Taschenworterbuch,
nach der an Unter- und Obergymnasien gelesenen
Auctoren eigens bearbeitet. Neue wohlfeile Aus-
gabe. Prag 1868, bei I. L. Kober. Druck von Fried.
Rohlíek; ve velk. 16., str. 507, aa 84 kr. — Ko-
nen: Latinsko - nmecko - eský slovník. Zvlášt
zpracován dle auktorv na nižších a vyšších gym-
nasiích ítaných. V Praze 1863, nikl! knhkupe-
ctví: I. L. Kober; str. 607, sei. 84- kr., váz. 1 zl.

20 kr.

— Daniele a Veleslavína Práce pvodní,
viz Veleslavín.

— Praktischer Le hrgang zum schnellcn und
leichten Erlerneu der bohmiacheu Sprache. (Ein-
leitendcr Theil zu der Sprachlehre.) Prag 1862,
Karl André; v 8., str. 72, za 25 kr.

— Slovník ecko-nmecko-eský. Dle spi-

sovatelv na gymnasiích ítaných spoádaný a ji-

nak doplnný ku prospchu zvláif mládežo studu-
jící. (Uspoádal .) V Praze 1853, tiskem a
ve sklad Bed. Rohlíka a spol., nyní pešel ve
sklad knhkupectví: I. L. Kober; nové laciné vy-
dání, str. 770, seš. 1 zl. 40 kr., viz. za 1 zl. 80 kr.

— Vzdlávací ústav hospodáský na Kolavce
bliž Prahy ku konci roku Školního 1857. V Praze,
tiskem Bedicha Rohlíka; zpráva od roditele ústa-

vu toho .)

— Základové mluvo vdy. RukovC pro gym-
nasia, školy reální, cvieni domácí, viz nahoe:
ítanka pro školu a dum.

D.

ábl ova bariu a, viz Bibliot. divad. sv. 26.

Daddy Dary, Negr. Pravdivý píbh, z angli-

ckého, od V. R. Kramériusa. (Z Veerního Vyražení

1831 vzato.) V Jindichové Hradci 1831; v 8., za

10 kr. viz Potebné a zbytené, aneb: ím více

kdo má, tím po více touží.

z Daymarku Otto. — Mandevilly Jana, rytíe z

Englandu, Cesta po svt, z nm. peloženi Va-
vínem z Bezové. Vydáni v Praze 1796 a napo-

sledy 1811, od Kramériusa. Tištna jest ta knížka
v Plzni 1610; v 8.; ta se již od starého textu liší.

Podruhé vyšla v Plzni 1513, u Mik. Bakaláe; v 8.

Po tetí v Praze 1576, pak u Valdy 1610, kteráž

mi mén a tudíž i delší kapitoly. Viz Jungm. Hiát.

lit II. 79. a Kramóriusovu literní zprávu pi jeho

vydáních.

Dalibor. Hudební týdenník s msíní notovou pí-
lohou a roní prémii. Odpovdný redaktor: Ema-
nuel A. Meliš. V Praze 1858— 1861, nakladatel:

Robert Veit, tisk Kat Jeábkové, r. 1860 u Ant
Renna. Vychází (od 7. yna 1858) ve 4. Roník za

4 zl. Roku 1862 pod nadpisem: Dalibor. asopis
pro hudbu, divadlo a umní vbec. Odpovdný re-

daktor Emanuel Meliš. Roník pitý. V Praze 1862,

nákladem Ad. Kristofa a W. Kuhé, tiskem Ant Renna.
Vychází 1., 10., 20. každého msíce po archu ve 4.

Pedplacení plletn 1 zl. 60 kr., celoron 3 zl.,

s poštou p&lletn 1 zl. 70 kr.t celoron 3 zl. 40
kr. Roník VI. opt: Dalibor. asopis pro hudbu,
divadlo a umní vbec. Redaktor Emanuel Meliš.

V Praze 1863, naklad obchod, hudeb. Ludevíta Flei-

schera; 1., 10., 20. každého msíce po archu ve 4.;

pedpL plletn 1 zl. 60 kr., celoron 3 zl. 20 kr.,

po pošt plletn 1 zl. 80 kr., celoron 3 zl. 60
kr. ; co praemie celoroním pedplatitelm musikalie
na vybranou v cen 1 zl. 20 kr.

Dalimil ova kronika Boleslavski, viz Kronika
Dal. Bol.

Da lásky na dkaz ueobmedaenej oddanosti sy-

novskej k nohám slavnej královny nebeskej, na pa-
nijátku slavného jej vifazstva v Církvi bojujuce 1.

P. 1864 dna 8. dec. držaného v Budin 1866, od
úd slovensk. odbora církevno-literárného spolku na
semeništi Peifanskéra; tukem Martina Bagé. v 12.

Danek Josef. — Popis pivoviratví na spodní kvas-

nice. So devorytinami. V Praze 1852, tiskem a v

kommiasí n Jaroal. Pospíšila; v 12. str. 60, sa 85 kr.

Danei Frant — ei. Ve „Sbírce výkladv a ká-

zaní" od Veverkv (co sv. 5., též o sob). V Prase
1866, tiskem a ákl. Bed. Rohlíka; v 8., str. 180,

za 84 kr.

— ei nedlné, avitené a píležitostné pes
celý rok. Sepsal .V Praze 1860, nakladatel:

I. L. Kober, tiak Ant Renna; ve velk, 16., str.

272, za 2 zl.

Daniel, aneb: Zajeti Babylonské. Krásný piklad
nábožnosti a vrného u pravé víe setrvání. Dárek
dobe svedeným piluým dítkám školuím. (Vzato
s Biblických píbh od Chmely). V Hradci Krá-
lové 1824, u Jana Host Pospíšila; sa 5 kr.
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Dankovský Jií. — Die Oriechen als 8tamm- und
Sprachverwandte der Slavní, historisch and philo-

sophisch dargestellt von . Pressburg 1828;

8., ttr. 80.
— Homems slavicis dialectis oognata lingua scri-

psiL Iliados liber I. v. 1—303. Slavice et graece

idem sonans et significans, adjocta nova vereione

latina et commentario graeco-slavico. Viennae 1829

až 1831. (Posonii, Schaiba). Neni to vlastn od J.

Dankovského peloženi, nébrž srovnávání obou ja-

zykfl na dflkas jejich píbuznosti.
— Matris 81aviae ftlia erndita vulgo lingua graeca

sen grammatica cunctarum slavicarnm et graeca-

rum dialectorum in suis primitivis elementis et inde

oouflatis organicis fonnis exhibita, gallicae, italicae

et latínae lingnae habita ratione, auctore Gcor.

Dankovský. Posonii 1836, snmtibns Ignatii Adolphi

Schaiba-, v B„ str. 144.

Dar, zlaty. Nového roku, t. j. výborné ástky, * n-
kterých uitel církvi božích shromáždné. V Praxe

1785, n Roscnmiillerových DdicA; ve 12.

Darek vianony a novorony pe dobré dietky.

I. Bethlehem. Vianona aabava od Josefa Emm
richa. II. Spievohra Vianoni a Trojkralova od

P. Yietora Sasinka. V Bndin 1857; v 8., str. 48.

Dárek, dtský. V slaté Praze 1862, v knihtiskárn
Synv Bohm. Haase; v mal. 16., str. 22.

Dárek dobrým dítkm, neb krásné povídaky a po-

uující rozprávky. Dílek I. V Prase 1823, v Som-
merovské impressi; v 8., str. 64. Dílek drahý pod

názvem: Mravné vypravování a povídaky pro malé
i dosplé od M. A. Keladruha. V Hradci Králové 1824,

n Jana Host. Pospíšila; str. 72, za 5 kr. — Oba
tyto dílky vyšly opt znovu pod názvem: Krásné
povídky ku vzdláni rozumu a zušlechtní srdce roz-

milých dítek. Zeštil dle Jaisa J. M. Jelínek.

V Praze 1840; v 12., za 18 kr.

Dárek, malý, dobrým dítkám. Dvanáct malovaných
obrázku v . V Praze, u Bedicha Kremara; z tuba

váa. za 36 kr.; 12 malých a tolik erných tchže
obrázk za 63 kr.

Dárek pilné mládeži. teni zábavné a pouné. Sva-

zek první. V Praze 1867, ve Vetterlovské knih

tiskárn; ve velk. 12., str. 120, svazek za 20 kr.

Dárek sv. Mikuláše. Vánoní pohádka pro hodné
dívenky, zeStná od J. Pibíka. V Praze 186fi,

tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 34, za

14 kr.

Dárek itdrého veera. V Praze 1846, ve Vetter-

lovské tiskárn.

Dary kouzelné. V Táboe a Jindichov Hradci

1837, n A. J. Landfrassa; v 8., za 7 kr.

Dail J. — Písn duchovní k službám božím,

via Um.
Darnp Fr. — O srovnalosti katolického náboženství

s rozumem Dle nmeckého od *— — , zeštil Jos.

Vojt. 8edláek. V Plzni 1822; v 8.. str. 168.

Dutích Dr. J. — Rozbor filosofických náhled Tómy
ze Štítného o pojmu krásy a pomru víry k roz-

uma; podává . (Z pojednání král. eské uené
spolenosti. V. ást, svazek XII.), V Praze 1862,

ve Slovanském knhknpectví, tisk Jeábkovské knh-
tiskárny (K. 8eyfrieda); v 4., str. 44, za 60 kr.

— Základové praktické filosofie ve smyslu vše-

obecné etniky. V Praze 1863, nákl. Be. Temp-
skáho; re velk. 8., str. 369, za 2 zl. 40 kr.

Dauzat A., viz Dumas.
Dcera, vdná. Dramatická hra v 1 jednání, v e-
štinu uvedená od Vine. Hafnera. V Praze 1787; v 8.

Dedek Frant.— Poutní místo Zelená hora s chrá-

mem sv. Jana Nepomuckého blíž msta Žáru. Se-

stavil . V Brn 1863, u Viléma Foustky. (Bro-

šnrka obsahu historicko - topografického
,

jednající

o poutním míst tohož jména blíže Žáru na Mo-
rav. Více udati nevíme). Viz „Moravan" 1863, . 38.

Ddictví, nenadálé, aneb: Rozárka, dcera chu-
dého nádennika, která v jednom neznámém oficírovi

svého vlastního bratra nachází. Pravdivý, velmi tru-

chlivý píbh. V Pardubicích, tiskem a nákl. Josefa
Jana KoŠiny; v 8., str. 44.

Deharbe J. — Man na, nebo modlitebuí kniha pro

katol. školní mládež mužského pohlaví. Od skla-

datele „Pojm katolického uení." Pekladem cír-

kevního knze Frant. Valoucha. — Druhé vydání. V
Brn 1862, nákl. Nitsche & Grosse ; v 18., za 16 kr.—
Opt pod názvem: Manna. Modlitební knížka pro
katol. školní mládež, dle spoádal a písnmi
opatil Jan Nep. Desolda. S povolením duchovního
pedstaveného. S rytým titulem a s dvma obrázky.
V Praze 1868, sklad Bed. Stýbla, tisk Karla Bell-

manna; str. 241, v ob. neváz. za 12 kr. a 20 kr.

—

Druhé rozmnožené vydáni : Manna, modlitební knížka
pro katolické žaky. V Praze 1862, tisk a náklad
Bed. Stýbla; v mal. 12., str. 246, za 22 a 36 kr.

— Maria, máti naše! Modlitební knížka pro ka-
tolické žaky. Dle spoádal Jan Nep. Fr.

Desolda. V Praze 1862, tiskem a ve sklad Bed.
Stýbla; v mal. 12., str. 242, neváz. za 22 kr., na
velín. 36 kr.

Dje krátké. Str. 180, za 27 kr. . . .?

Dje, krátké, eské. Sebral Karel Miiller. V Jin-

dichov Hradci 1863, u AI. J. Landfrassa; v 8.,

str. 108, za 21 kr.

Djepis kláštera Voršulinského na Horách Kut-
nách. Z památních knh klášterních spoádán a vy-

dán od jedné klášterní sestry. V Praze 1843, u Jaroši.

Pospíšila; za 18 kr.

Djepis španlské inquisice, viz Žalud.
Djepis, struný, moravský. Za 11 kr....?
Deinhardstein. — Jan Sachs. Dramatická báse ve
4 jednáních, peložil Jos. Kaj. Ty!. V Prazo 1837,
u Vác Hessa; za 20 kr. (eské Thálie sv. I.)

— Vdovec, veselohra v jednom jednání. Vzdlaná
od Jos. Kaj. Tyla. V Praze 1836, u Jaroši. Pospí-
šila; v 8., str. 24, za 8 kr. (Z Kvt 1836, str.

428.) — Opt: viz Biblothéka divad. sv. 27.

Deklamace 8chillera a jiných básník nmeckých.
Otištno ze Spoleenského krasoenika, sebraného
od Dr. J. B. Pichla. Obsah. Od Schillera: Ptka
s ještrem, Rukavika, Chod do železnice, Potáp,
Rukojemství, Píse o zvonu. Od Biirgera: Lenora,
Unos. Od Uhlanda: Hradník blohradský. Od A.
Gríina: Starý komediant. Od Heine : Poutnice.

V Praze 1854, u Jaroši. Pospíšila ; v 12., str. 70,

za 14 kr.

Deklamatorka. 8bírka deklamací pro ženské.

Uspoádali Ed. Valeka-Merklinský a J. V. Šedivý -

Sukdolský. V Praze 1863, nákl. knhknpectví:
I. L. Kober, tiskem Národní knh tiskárny : I. L.
Kober ; v mal. 8., str. 222, sei. za66kr., vás. 76 kr.

Deklamovanek, padesát, pro mládež, sebralJan
Sklená. V Hradci Králové 1866, tiskem a nákl.

Jana Host. Pospíšila; v mal. 12., str. 92, za 10 kr.

Deklamovanky, viz Burgerštein, Doncha, Klicpera.

Deklamovanky a básn k besedám pro ženské.

Sestavila Antonie Melišová-Korschnerová. V Praze
1862, sklad Adolfa Kurandy, tisk K. Schreyera a

Hynka Fuchse; v mal. 8., str. 260, za 64 kr.

Deklamovanky ili básn ku pednášeni pro dítky

vtší. Ze spisovatel eskoslovenských sebral Fr.

Doucha. 8o 6 obrázky. V Praze 1883, sklad Jos.

Jelínka, pak u Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 80,

skvostn váz. za 60 kr., s malovanými obrázky za

32 kr., s ernými sa 21 kr.
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SO Deklamovanky — Devoty.

Dek lani o vánky pro dítky menSí. Ze spisovatelA
eskoslovenských sebral Frant Doucha. Pidáno
lest obrázk. V Pra/, 1863, nakladatel Jo*. JeUnek,
nyní n Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 64, s ernými
obrázky za 18 kr., s malov. 28 kr.

Deluch. — Ueni kesUnské vzdlavatedlné, vis tam.

Demuth Josef Karel. — Kniha Tovaovská, viz

Ctibor z C.

Denis Michal. — Smutný zpvohlas k chválo to-

varyšstva Ježíšova od — —,
jazykem latinským

složené r. 1800, vil ho ale na slovenský jazyk pe-
ložil P. A. Simko. V Trnav 1824; v 8., dva listy.

Dennice. Spis zábavný a pouný od J. B. Malého.

V Praze 1840—1841, u V. Špinky, pak u Vácsl.

Hessa; v 8. Ti díly nebo 16 selit* , každý
po 28 kr. Díl první str. 382 s mapikou; díl II.

str. 384; díl La 1841 str. 248 s mapkou. Obsah:
Básn, povídky, zem-, nArodo-, dje- a mravopis,

výjimky z cizích spisovatel, kritika, literární ná-

vstí atd. Posudek ve Kvtech 1840. 9, 1841. 62.

Dennice, aneb novoroenka na rok 1825. Sebrá-

ním Jos. Chmely a Fr. Lad. Celakovskéko. V Hradci

Králové 1825, ú Jana Host. Pospíiila; v 12., str.

186, s rytinou, za 21 kr. Pisplo 9 básník. Tento
almanah vyniká obzvlášt výteností básní nad
pedešlé.

D en n íek rauui, poledni a voerní. Modlitby.

V Budin 1835, str. XXIV, 460 a VI.

Denník Vídeský. Noviny politické a literární.

Redaktor Jan Votka. Ve Vídni 1860 a 1851, tiskem

Mcchitaristu ; v mal. fol. s pílohou „Vesna." Due
9. ervence 1850 vyilo 1. íslo; ron 8 zl. pro Víde.
R. 1852 pod redaktorem Hermeneg. Jirekem pe-
sul po . 6. s pidávanou k nmu Vesnou. Dále
viz Vesna.

Dereser. — Katolická modlitební knížka, v nm.
jazyku ze 4 díl vyhotovené vzdlávající knihv pro

celý rok od — . Peložil Filip Nedle. V Brn
1814; v 12.

— Náboženství ve výkladech a rozmlouváních
podlé uvedeni v c. kr. zemích pedepsaného kate-

chismu ve 40 cvieních a 4 opakováních rozdlené
knihy pro celý rok od —

,
peložené od Filipa Ne-

dle." Ctyry díly. V Brn 1808; v 8.

Daaolda Jan Nep. Frant. — Bibli rs-ká od Fren-

cla, viz Um.
— Man na, modlitební kuižka pro katol. žaky, viz

Deharbn J.

— Maria, máti naic! Modlitební knížka, viz

Deharbe.
— Svatého otce Zlatoústého O knžství knih Še-

stero, viz Zlatoústý.

— Svatyn 8ionská, ili úplná modlitební kniha,

viz Deviz.

Dti, malé, pouné povídky pro útlou mládež, pe-
ložené z polského od P. Karla Miillera, kaplana v

Snchdole. (4 kameuopisné obrázky). V Jiudichov I

Hradci, Táboe a eských Budjovicích 1862, ti-

skem a nákl. AI. J. Landfrassa a Syna; v 16., str.

95, za 30 a 35 kr. (XVI povídek).

Dti, nestejné. Vypravováni ze životu skuteného.
Vzdlal V. K, Kramérins. V Jiudichov Hradci

1860, tisk a sklad AI. J. Landfrassa; v 8., str. 16,

za 4 kr.

Dti vdoviuy, ili: ervený mlyná. Povídka.

V Hradci Králové, u Ladisl. Pospíšila; v 8., str.

60, za 24 kr.

Deviz J. B. — Svatyn Syonská ili úplná mo-
dlitební kniha k nábožnému vzdlání a poueni
kesUnv katolických. Dle nmecké knihy

dvamecitmého vydáni sepsal Jan Nep. Fr. Detolda.

V Praze 1859, nákl. Bed. Stýbla, tiskem Karla
BeUmanna; v mal. 8., str. 660, neváz. za 1 zl. 20 kr.

Devitaký Josef P. — Ctnost a pokora, aneb: Pí-
hody bohabojné královny IUlské. Vypravuje .

V Jindichov Hradci, u A. J. Landfrassa; v 8.,

str. 122, za 92 kr.

— Horník malý, aneb: 8 poctivostí nejdál dojdeš,
vis Nieritz.

— Malé povídky v listech pro rodie a dítky je-

jich, viz Schmid Kr.
— Pytláci. Hrabnka Oriselda, viz Um.
— Povídky kvtouclmu stáí vnované; viz Ku-
belka, Schmid Kr.
— Uhlí, riz Um.
— Varhany u sv. Pavla, viz Um.
— Vysthované! do Ameriky, via Nieritz.
— Ztracené dít. Pravdivá událost. Svceni
vže. Ze živoU vesnického uitele. Dle pravdivé
události. Bohá a chudý Lazar. V Jindichové
Hradci 1868, u AI. J. Landfrassa; v 8., str. 80,
za 12 kr.

Devoty Jos. Fr. — Ježíš, Maria, Josefl Katoli-
cká modlitební kniha, obsahující: pobožnost možní,
zpovdní a na rozliné slavnosti a svátky, zvláš
k svatým trnácti v nebi slavným pomocníkm.
Vydal . t Hradci Králové 1834, u Jana Host
Pospíšila; v 8. — pak 1837, s obrázkem, neváz.
na polt pap. za 35 kr., na tisk. pap. 21 kr.
— Kratiký obsah založení dávnovkých kaplí
všech svatých a vrných zemelých, též prostran-
ného hbitova v ohrad veleslavného údolí Sedle-
ckého, s pipojením znamenité sochy sv. Jana Nep.
S obrázkem. V Praze 1822; v K., za 18 kr.

— Modleni k svatým trnácti pomocník&m, kteíž
co mocní orodovnici u Boha v bývalém staroŽiUéui
kláštee Sedleckém od horlivých kresUu uctni
bývají. V Praze 1826, nyní u Vác. Hessa, tiskerc

Straširypky; za 18 kr.

— Modleni vroucí a zpvy nábožného lidu ke-
sanského, viz Um.
— O mírách zemských, viz Podolský z Podolí.
— Ordo baptismi adultorum in iingua Bohe-
mica. V Praze 1829; v 8., str. 40.
— Ouvod íestinedlky s nkterými pimenými
modlitbami matky kesanské k pobožnému rozjímáni
a na dkaz vdnosti k Bohn. Vydal .V Hradci
Králové 1834, u J. Host. Pospíšila ; v 8., str. 34,
za 14 kr.

— Pobožné, vroucích žádostí plné rozjímání mo-
dlitby Pán k potšeni duchovnímu v sedmi pros-
bách vzdlané. V Praze 1827, v arcibiskupské
knhtiskám u Vetterlové; v 8., za 14 kr.

— Popsáni (založeni zvláštni pobožnosti a života

svatosti), mnohým nešastným osudm podrobené,
bývalé ehole cistercienské. S .obrázkem V Praze
1824, písmem Josefy Vetterlové; v 8., za 1 zl. 6 kr.

— Poádek, jak se vyznáni víry katolické diti

má. V Praze 1818, nyní u Vác. Hessa, tiskem arcib.

knihtiskárny; v 8., str. 13, za 7 kr.

— Správa o povsti prostranného hbitova, jakož
i kostnici údolí Sedleckého. V Praze 1830; v 8.,

str. 68.

— Správa ŽivoU paua Ferdinanda Housy. 8 po-
dobiznou. V Praze 1823 ; v 8., str. 8.

— Vyobrazení a popsáni chrámu Svatobarbor-
ského nad potokem Vrcblicí (Pachem) v Hoe Kutné,
s dvma velikýma rytiuama. V Hradci Králové
1828, tiskem Šollovské tiskárny v Praae; t 8., str.

64, za 53 kr.

— Vyobrazení a popsání v polínku tešového
kmene, viz Um.
— Zpsob, jak nábožná památka padesátiletých
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manžel, satek svj obnovujících , v církvi svaté

katolické obyejn se svtívá. V Praxe 1824, ti-

skem aráb. knihtiskárny; v 8., n 11 kr.
— Zpsob posluhování svátosti stavu manžel-
ského, s pedcházejícím ponauením ženicha a
nevsty pi oddavkAch. V Hradci Králové 1838, n
Jana Host Pospíšila; v 8., sa 14 kr.

Devi en t. — Fabrikant. inohra ve 3 jednáních,
dle franc. do eštiny uvedená od J. N. Štpánka.
V Praxe 1840, nyní u Vác Hcssa; sa 12 kr.

Dianiika Kašpar. — Theoretisch praktische
Gram matik zu schnellen Krlernung der slovaki-

schen Spracbe fiir Deutsche. Mít Gesprachen, Auf-
paben nnd Lesestilcken. Wien 1850, Verlag der

Ruchhandlung von Albert A. Wonedikt, ans della

Torre'8 Officin ; v 8., str. XII a 268, za 1 zl. 80 kr. (?)

Diblík, vydávaný od A. Štraucha a J. Grosa.
tyry svasky. V Praxe 1856, tisk a sklad Kate.
Jeábkové. Každý svazek asi 71 str., po 12 kr.

Úvah* v píloze „Lumíra- 1855, str. 92.

Dieksns Karel, vis Box.

MpW Kr. — Moravsko slezský asopis, viz

asopis, Moravsko - slezský.

Dieker H. N. — Tabelární obraz vychování
ovocných strom. Pátelfim Stpastvi. V Praze
1836; ve fol., xa 16 kr. - Opt pod názvem: Tabulka
tato krajanflm našim služiž: 1) k neustálému npa-
matováni na nejdležitjší práce Stpaské a po-

deji 2) nejkratši, pec ale úplné pouení atd. Dle
Stuttgartského vydání zeštil dr. K. Amerling. V
Brn 1835, uRohrera; ve fol. — Dále pod názvem:
8u> a pt otázek o Stpastvi pro mládež etc. Od
Karla Hradeckého. V Praze 1825, n Pospíšila; v

12., str. 48. - Opt v Hradci Králové 1837; za
10 kr. (Sem také náleží: Komárka zahradnická
aneb shromáždní 642 druha staroeských jmen
kuchyských a lékaských koení, kvtin, též pol-

ních jetelfi, bylin, obilí, lesních stromo dle Linné,
Bauhína, Miillera, Spielmanna a Wildenova. Vzd-
lána a vydána od Jos. Konvaliny. V Praze 1835
a 1838. nm. a esky.)

Dietrich. — Melodicnbuch fiir die Zither. Prag
1858, bei Ad. Christoph und W. Kuhé ; ve velk. 8., sv.

L za 15 kr., sv. II. za 24 kr. Obsaženy uipvy
«ských písní a sice ve svazku prvním: Betislav,
LitomHcká, Ztrestaná neposlušnost, Laciné bohat-
ství, Oklamaný milovník, Hubinka; ve sv. II.:

Tšme se, Vyvolená panenka, Hada baby, Napo-
menuti, Kde máj je kraj, Že peníze svtem vlád-
nou. (Titul hlavni nmecký, ale nadpisy jednotli-
vých nápv eské.)

x Dietrichú Frant. — Nauení o sázení a St-
pastvi karlátkového a Švestkového stromoví atd.
ložené od uroz. P. zemana Moravského etc.

x nm. jazyka svobodn v obecný moravský pe
sazené od knze Tomáše Fryaje. V Brn 1804, u
Jos. J. Trasslera; v 8.

Dí chtl Hermann. — Životopis blahoslavené Ma-
rie Elekty od JežíSe, od . Peložil J. V. Som-
mer. V Praze 1839; v 12., str. 64.

DikJbofer A. F. — Modlitební kniha pro mlá-
dež. 8 krásnou rytinou. V Praze, uJana 8purného;
v 12., sa 21 kr., na velín. pap. xa 85 kr.

Díl druhý knihy k tení pro selské Školy v c. k.

aemích bez otáxek, k užívání žáka. V Praxe 1780,
1797, 1806 a astji. Obsahuje mravná nauení
r píkladech, pravidla Školní; o stavu živnosti v-
bec a obecném hospodáství zvláš, o Šlechetnosti

stavu sedlském, poátky sedlského hospodáství,
pHdavek o povinnostech k mocnái.

- Živý piklad hfflnika po-

kání inícího od lkajícího korunovaného proroka.

V Peští 1788; v 4., str. 154.

Dissertatio philologocritica de literis 8lavorm.
Prostoslovenský spisovatel Ant. Bcrnolák. Posonii

1787 ; v 8., str. 82.

Ditrich Jos. (Skalický). — Bavorovského P. De-
satero kázaní o svatém pokání sepsaných v 16.

století, nyní pro jich vvbornost xnovu vydaných

od .V Praxe 1822;" v 8., za 42 kr.

— Bavorovského kázaní o svatém manželství

na evangelium sv. Jana v II. kapitolo 1- 22. Vy-

dáno od .V Praze 1882; v 8., za 6 kr.

— Bílejovského Bohuslava Kronika (církevní),

viz Bílejovský.
— Dvoje kázaní pi slavnosti nové (první, kte-

rouž nový knz slouží) mSe; sepsané a vydané

ped temi takm sty léty skrxe Tomáše Bavo-

rovského, vytiStué ponejprv L 1557 a xnovu vy-

dané L 1822 skrxe knxe .V Praxe, tiskem

a nákl. Ant. StraSirypky : v 8., str. 43.

— ei Pána naieho Ježíše Kristo , ze sv. evan-

gelist vytažené, dle pl tvrtá roku, v kterémž Pán
úad kazatele konal

,
poádn rozvržené a vysvt-

lené od knxe . Ti díly. V Praze, u Diesba-

cha; v 8., I. díl 1793, str. 286; II. díl 1794, str.

244; III. díl 1794, str. 962. - Druhé vydání. Tri

díly 1803; v 8.

— Sedmero písní dnehovních od . V
Praze 1794; str. 24.

— Zákon Pána naieho Ježíše Krista s kratikým
popsáním píbh zjeveného náboženství a jeho

vyznava od as Adamových , až do as na-

šich. V Praze 1803, u Bohm. Haase; v 8., str.

XXVI a 364. (II.), xa 60 kr.

— Zrcadlo vdného života, viz Bavorovský.
— Život a ei P. N. J. K. a Syna Božího jedno-

rozeného. Obé z písem sv. novozákonních vytaženo.

V Praze 1809, u Bolmm. Haase: v 8., za 56 kr.

Divadla pro dti, viz Pravda Fr.

Divadlo, eské nové. tyry díly s rytinami, každý
dil ti hry obsahující. Díl I.: Hrab Beovskv.
Oba lístky. Dm na silnici. Díl II.: ChytrouSek.

Husité u Naumbnrku. Starý vozka Petra III. Díl

III. : Tintilivantili. Rudolf z Felseku. StraSÍ. Díl

IV. : Hedvika. Jan hrab Blohradský. Ponocný.

Zazdné okénko. V Praze 1826, u Bed. Rohlíka;
ses. za 1 zl. 52 kr. Jednot díly seí. za 28 kr.

Díla to od Kramériusa
,
Chmely, Hýbla, Špinky,

Štpánka.
D i v y, veliké a zázraky Ježíkovy. Dárek dobe zv-
dným a pilným ditkam Školním. (Vyato z Bibli-

ckých píbh od J. Chmely.) V Hradci Králové

1824, u Jana Host Pospíšila; za 7 kr.

Divii P. J. — Zpvy duchovní k službám bo-

žím, viz tam.

DivkaMalinská. Dvanácte loupežník. Pop a ho-

spodská. Msto duch, viz Kvítí x cizích luh, 5. sv.

Dlabaž Bohuslav Jan. — Allgemeines histori-
ches Kiinstler - Lexi kon fiir Bdnmen und
um Theil aueh flir M.ihren und Schlesien. Oesam-

melt und bearbeitet von .8 díly. Prag 1816,

aof Kostcn der hochloblichen Herren Stíindc her-

ansgegeben, gedruckt bei Oottlieb Haase; ve velk.

16.. str. XII a 1752.
— t e n i o užívání kulavého a Supavého tabáku,

vii Holý A.
— DamonosvéKloi. V Praze a Kutné Hoe
1789; v 8., viz Zpvové noví eští.
— Jednání o rozplemenni a poteb kopHv, viz

tam.
-Krátké vypsání eského království pro
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deskou mládež. V Praze 1818, nyní u Vác. Hessa;
v 8., str. 516, seS. h mapou ve fol. za 58 kr.

— Listy eskému krajanu o nynjších píhodách,
viz tam.
— Nachricht von den inbohmischer Sprache her-

ansgegebenen Zeitungen. Prag 1803; str. 31.

— Nachricht von einem bisher noch unbukana-
ten bohmischen Neuen Testamente. Prag 1816, ge-

druckt bei Gottlieb Haase; v 8., str. 13.

— Nauení o kravích (kravských) neštovicích,

jakby se okovati mohly. V Praze 1802; v 8.

— O de vídání se docela do vle boží. V Praze
1797.
— Odpovd na psaní vojákovi, viz tam.
— 8 p i s o poátku uvedeni a zmnách eských vla-

stenských novin. Jest od Bohm. Dlabae nejprvé

nm. vydáno, potom do deskó ei peloženo. V
Praze 1814; pftl archu.
— Vyobrazení potopy svta, viz Gessuer.
— Vypsání nového svta ped lety, viz Veru-

Dno, zlaté, módní list pro krejí. Redaktor Vojtch
iha. Roník první. V Praze 1862—63; msín
jednou ve velkém fol.; dv strany vnovány obra-

zAm stih A ; ke každému íslu piložen velký lito-

grafovaný obraz mód nejnovjSích
; pedplacení u

redaktora v „Bazaru" d. 499—1. vedlé sv. Havla,
na rok 5 zl., na pl roku 2 zl. 50 kr., tvrti. 1 zl.

25 kr. ;
po pofit na rok 5 zl. 50 kr., na p&l roku

2 zl. 75 kr., tvrti. 1 zl. 38 kr.

Doby, posvátné, katolické kesanky, aneb: Úplná
modlitební a pouující kniha, v kteréž se nacházejí

pro vSecky záležitosti modlitby, rozjímáni, pipo-
menuti a litanie na všecky svátky Pán, bUhosla
vené Panny Marie a jiných Svatých, jakož i mnohé
modlení mešní, ku svátosti pokání, oltání a po-

sledního pomazáni; tak také nejpotebnjší piáné

církevní, nesporní a mesui, krom zpráv o založení

svátk blahoslavené Panny Marie atd. Rádn se-

stavil a tisku podal Jos. Mir. Pohoelý. S ocelo-

rytinou. V Jindichov Hradci, u AI. J. Landfraasa

;

v 16., str. 740, za 1 zl. 50 kr. Ty též se 4 oce-

lovými rytinami, v 18., str. 324, na poSt. papíe
za 70 kr.

Dobicer F. J. — Legendy aneb obrazy život, sku-

tk a utrpení sv. Havla a sr. Klimenta. Ze staro-

eských, nmeckých a francouzských pramen vá-

žil a sepsal .V Praze 1845, tiskem Karla
Vetterla; v 8., str. 32, za 14 kr.

Dobfaaaký, viz Dobrzanski.

Oobenaký V. II. — Vrtkavé Štstí t.j. Historické

rozjímáni, v nmž se ukazuje, že co se kolivk v
tomto svt vidí, nic stálého není, než vleko a-
sem míjí. Od 1583 složené, nyní poznovu vy-

dané od V. R. Štpána. V Praze' 1824, u Be.
Rohlíka; za 32 kr.

Dobroslav, aneb rozliné spisy pouujícího a mysl
obveselujíciho obsahu v ei vázané a nevázané.

Ti díly po 4 svazcích. Vydáván J. L. Zieglerem.

V Praze 1820—1823, u Jos. Vetterlové z Wilden-
brnnn; v 8., sv. za 18 kr. Zavírá v sob básn
rozliné vážného i Žertovného obsahu, bajky, ná-

pisy a hHky, povídky a jiné drobnstky, i nkteré
divadelní hry ; dále starožitnosti, výjimky z historie,

cesty, životopisy uených neb jinak znamenitých
ech.
Dobrota boží, má útcha a má dvra. Katolická
modlitební kniha pro nábožné kesany. S rytinou.

V Praze a v Jindichové Hradci; ve 12., str. 192,

na tisk. pap. za 15 kr., na maš. za 21 kr.

Dobrovolný Josef. — Prvotní kvítka, deklamo-
vanky a básn rozliného druhu. Sepsal .

V Jiín 1861, nákladem spisovatelovým; v 24., istý

výnos k ozdob chrámu Velehradského.

Dobrovo lnici, inohra v 5 jednáních. Ve Vídni

1854, tiskem Mechitarist ; v 8., str. 66, za 35 kr.

Dobrovolník eský a francouzská selka. Komi-

cký výjev, viz Biblioth. divadelní sv. 38.

Dobrovský Em. Dobroslav. — Struný pírodo-
pis lovka, vzrst, ubýváni a zotavení jeho.

8 ohledem na pírodozpyt bylin a nkteré píiny
oupadku domácího atd. Pro lékae a vzdlanjší

obecenstvo. V Praze 1857, nákl. spisovatelovým;

v 8., str. 202, za 1 zl. 52 kr.

Dobrovský Josef. — Beitrage znr Geschichte des

Kelchis in Bohmcn. Prag 1817; str. 27.

— Die Bildsamkeit der slavischen Sprache, an

der Bildung der Substantive und Adjektive in der

btfhm. Sprache dargestelU. Prag 1799, inderHerrl'-

schen Buchhandlung; ve 4., str.LXVIII. Pipojeno

jest k jeho slovníku. Výtený ten spis zasluhoval

by nového vydáni.
— Bohmische Literatur auf das Jahr 1779,

1. bis 4. Stck, und Antwort auf die Revision der

Mha. Literatur. Prag 1779.
— Bohmische und mahrische Literatur auf

das Jahr 1780. Prag; v 8., str. 13G, des 2. Baudes

1. Stiick.

— Cyrill und Method, der Slaven Apostel. Eiu

historisch-kritischer Versuch von . (Fiir die

Abhandlungen der k. bóhm. Gesellschaft der Wissen-

schaften). Prag 1823, gedruckt bei Oottl. Haase;

v 8., str. 133.
— Corrigenda iu Bohemiam doctam Balbini.

Prag 1779; v 8.

— eských Písloví sbírka, viz Sbírka atd.

— Deutsch-bohmisches Worterbuch. Von .

Prag 1802; 1. Theil, str. 344 A—K., pak Vorbe-

richt 5 list pak Von der Bildung der Neunworter

LXVHI; 2. Theil 1821; str. 482, oba ve 4. Vor-

bericht 1. Druhý díl vypracován b užitím zá*ob

Dobrovského od Ant. Puchmayera, po jeho úmrtí

dodlán od V. Hanky. Na prvním pracoval nejvíce

Štpán Leška, potom .1. Nejedlý a j.

— Entwnrfzu einem allgeraeinen Etymologíkon

der slavischen Sprache. Prag 1813; v 8., str. 86.

Zweite verm. und verbesaerte Auflage (nach den Kor-

rekturen des Auktors) von W. Hanka. Prag 1838, v 8.

— Fragmentm pragense Evangelii S. Marci,

vulgo autographi. Pragae 1778.

— Geschichte ber bíihmischen Sprache und al-

teren Literatur. Mit einer Kupfertafel. Prag 1838,

u Bohm. Haase; za 63 kr.

— Glagolitica. Uebor die glagolitischo Lite-

ratur: Das Alter der Bukwica, den Ursprung der

Romisch Slavischen Liturgie, die Beschaffenheit

der dalmatischen Uebersetzung. Von . Prag

1807; v 8., str. 96 a 2 tabul. — Zweite Auflage,

str. 80 a 8 tabul.

— Institutiones linguae slavicae dialecti ve-

teris, quae quum apud Rusbos, Scrbos aliosque

graeci ritus, tum apud Dalmatas Glagolitas ritus

latini Slavos in libris sacris abtinet Vindobonae

1822; v 8., za 5 zl. 22 kr.

Lehrgebiiude der bohmischen Sprache. Prag

1809. — Druhé vydání r. 1819, u Bohm. Haase;

v 8., str. XX a 326, za 63 kr.— Pod tím názvem : Aus-

fiihrliches Lebrgebáude der bohmischen Sprache

zu griindlicheu Erleruung derselben f&r Deutsche,

zur vollkommeneren Kenntniss fiir Bóhmen. Prag

1811, bei Jos. Herrl; v 8., str. 399 a XVIII. —
Zweite Auflage, zum Theile verkiirzt, zum Theile

umgearbeitet und vermehrt. Srov. dolejt : Mluvnice

ili soustava eského jazyka.
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— Magazín ur Bohmen und Mahren. 1781 I.;

1786 II.; 1787 III.— Mluvnice ili soustava eského jazyka. Podlé
od V. Hanky. V Praxe 1822, u Synu Bohm.

Haaae; v 8., str. XXXII a 312, za 21 kr. Jest to

vlastn peklad mluvnice Dobrovského s rozlinými
dodatky. — Opt: Hanky Vácslava Mluvnice e-
ského jazyka, podlé vzdlaná. Dílem zkrá-
cena dílem rozmnožena. Po druhé vydána v Praze
1831, n Jana Host. Pospíšila; za 18 kr. — Opt;
Mluvnice eského jazyka na základ soustavy Do-
brovského. Od V. Hanky. Tetí vydáni. V Praze
1849; v 8., str. 287, za 70 kr.

— Neues Hilfsxnittel, dle ruasische Sprache
zu verstehen. Prag 1799, str. 63; — pak r. 1813; v
8., Btr. 48.
— Kecension und kritische Anmerkungen ilber

Dechants von Schonfeld Lobrede auf das Fest des

heil. Johanu von Nep. Prag 1783; v 8. Antwort
darauf von Schonfeld.
— Slavín. Botschaft aus Bohmen an alle slavi-

sche Volker, oder Beitrage zur Kenntniss der sla-

vischen Literatur nach allen Mundarten. Sechs
Hefte. Prag 1800; v 8., str. 479; — též r. 1824.
— Slovanka, zur Kenntniss der alten und neuen
slav. Literatur, der Sprachkunde nach allen Mund-
arten, der Geschichte, Altertumer. Von Abbé
Erste Lieferung. Prag 1814; v 8., str. 254. Zweite
Lieferung r. 1815, str. 252.
— 8 1 o w o slavenicum, in specie echicum. Sepsal

. Pragae Bohemorum 1799, mense májo; ve 4.,

4'/z archu.
— Ueber den ersten Text der biihmischen Bi-

beldbersetzung nach den altesten Uandschriften

derselben, besonders nach der Dresdner. Ve 4.,

str. 27.
— Ueberdie Ergebenheit und Anhanglich-
k e i t der slaviachen Vftlker an das Erzhaus Óester-

reich. Prag 1791; ve 4., str. 8.

Dobroivst, spis ke teni užitenému a krato-

chvilnému. Od V. K. Kramériusa. V Praze 1819;
v 8. Pedmtem jest vypsání kraj, známost piroze-
ných vcí, básn a jiné drobnosti. Pisplo 18 spi-

sovatel svými pracemi.

Dobrzaski Jan. — Doma i za moem. ada po-

vídek od — — . Z polského peložil A. Štrauch.

Sešit I. Rodina nájemníkova. Seíit 11. Povstalci.

V Praze 1863, nákl. Slovanského knhkupectvi, ti-

skem Jeábkovské knhtiskáray ; v 16., I. str. 104,

U. str. 92, každý za 36 kr. Celek tyry sešity.

Dobnenaký Michal baron. — Mohovitost po-
zemko. Heslo: „Pomoc bez obti." V Praze 1861,
tiskem Karla Bellinanna; ve velk. 8., str. 12.. (N-
mecky sepsal , na jeho žádost do eského pe-
ložil Frant. Doucha.)

Dobétaaký Pavel, viz Sokol, asopis.
Dobiinaký a ikultaty. — Povsti prastarých bá-

jených as&v, viz tam.
Dohnaný M. — Historia povstanja slovenskjeho z

roku 1848. píše - — . V Skalici, písmom a tlai-

vom F. Skarnicla; svazek I. v 8., str. 167, za 1 zl.

— Podmainovci. inohra ve 4 dejstvách. Píše
. Ve velk. 8., str. 49, na velíné za 10 grajc.

Doktora Fausta domácí epika. Fraška, viz

Biblioth. divadelní sv. 21.

Doleza] Augustin. — Památná celému svtu
tragédie, anebožto veršovné vypsání pádu prvních
rodi, kdežto se tém všecky materie

,
nadházky a

pochybnosti jak ueným tak neueným se nasky-
távajici pednášejí, vysvtlují a gruntovn odpra-
vují, s pipojeným hlasem krve Ábelovy , truch-

livým Seta nad Ábelem kvílením, hrobu Ábelova

Knihopiany slovník.

epitaphium, a pronikajícím hlasem krve Kristovy;

sepsaná od jednoho Skalického ADaMoVého Syna
(t. j. Augustiuus Doležal, minister vcrbi ecclesiae

Hybensis, Szutsanensis nunc). V Uherské Skalici

1791; v 8., str. 392. Recensí té knihy viz Annal.
Ambrosiani II. pag. 115—124.
— Veselost rolí boží Hybské pod rakouským ski-
vánkem. Zpv pi pí ežitosti vydané od císae Jo-

sefa II. tolerancí 1. P. 1781 složený od — — . Ti-

štn v Slov. Wer*. 1809; II dílv, str 92 a 100.

Doležal Kmanuel Vil. — II o mil etická kázaní
na nedlní evangelia církevního roku. Díl I. a II.

V Praze 1854, nákl. V. Hessa, tisk B. Rohlíka;
v 8., díl L, str. 150; díl II., str. 150, každý za

79 kr.

— Svátení kázaní. Dva díly. V Praze 1846-
47, u Vác. Hessa, tiskem arcib. knihtiskárny ;

první

dl] 1846, str. 191; druhý díl 1847, str. 199, každý
za 68 kr. Posud, v asop. pro katol. duchov. 1848

UI. str. 116. — Od téhož spisovatele tatáž kniha

(2 díly). V Olomouci 1859, v knhkupectvi Vdovy
Jana Neugebauera (nyní B. Grosse); ve velk. 16.,

L díl str. 191, II. díl str. 199, oba za 1 zl. 6 kr.

Doležal Pavel. — Považováni ohavného hHchu
zloeení, viz tam.

Doleialek Ant. (Jan Emanuel?). — eské písn
v hudbu uvedené od — — . Text od Vojt. a Jana
Nejedlého, Palkovie, Dlabae, Rautenkrance. Ve
Vídni; dva svazky.

Dolz J. K. — Navedení k vyhotovení písemno-

stí ve všelikých potebách obecného Života pro

školy mstské. Pílvodn sepsaná od , zeštná
od Jana Jezdinského. V Hradci Králové 1823, u
Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 210, za 32 kr.

Dominik Karel. — Poueni o živém Rženci. Se-

psal .V Prešpurku 1855, tiskem C. F. Wi-
ganda; v 8., str. 32. — Opt pod tím názvem bez

titule, roku, místa a stran; s obrázkem blah. P.

Marie RflŽenecké ; v 8., dva archy.

— Sbírka nkterých pobožností, viz tam.

Domluva jednoho echa pidleného k vlasten-

cm svým, v d&ležitosti zachováni jejich zdraví. V
Praze 1800; str. 63.

Don Juan, prostopášník potrestaný. Zpvohra ve

dvou jednáních peložením J. K. Macháka. V Praze

1825; v 8., str. 122, za 35 kr. — Týž peložen od

J. N. Štpánka.
Douin Ludvík. — Dítte první láska k Bohu.
Katolické modlitby od — — , vzdlané od K. Miil-

lera. S rytinou obrázkovou a šesti v textu vytišt-

nými obrázky. V Jindichovu Hradci 1858, tiskem

a skladem Al. J. Landfrassa; v 32., str. 124. —
Opt pod názvem: Dítte první láska k Bohu. Ka-
tolické modlitby vzdlané od K. Miillera. Tam téi

;

v 32., str. 128., na maš. pap. za 6 kr.

— Ježíš, náš mistr. Katolická modlitební kniha.

Sebral . Ve Vídni 1837, nákladem Jak. Wall-

nera; str. 536.
— Ježíšek, miláek dítek. Katolické modlitby

vzdlané od K. Miillera. S mnohými obrázky. V Jin-

dichovu Hradci, u Al. J. Landfrassa; v 32., str.

128. na maš. pap. za 6 kr.

— Katolická modlitební knížka. Ve Vídni

1850, u Jak. Wallnera; v mal. 16., str. 272. Pe-
klad to stejné knihy nmecké téhož skladatele.

— Krátkv katechismus v otázkách a odpov-
dech. Ve Vídni 1859; v 10., str. 62.

— Modlící se Spasitel. Modlitební kniha pro

katolíky všech stivu. Zízená pro obojí pohlaví.

Ve Vídni 1859, tiskem a nákladem typogr. - liter.

-

artist. ústavu; v 8., str. 428, za G3 kr.

Donovský V. Ž. (Vácslav Žížala). - Karbaník a

5
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34 Donovský — Doucha.

rodina jeho, viz Bihlioth. eských pvod, románu
1857 bv. V. VI.
— Polesný. Píloh dle pravdivé události a dle

úedních spis vypravovaný od — — . V Praze, u
Pospíšila; za 10 kr.

— Ti echové, viz Bihlioth. eských pvodních
románu 1855 »v. III. IV. V.

— Z povídek o erveném Hrade, wz Bihlioth. .
pvodních román 1857 sv. VI.

Dopisovatel pro echy a Slovany vedením Fr.

Tomsy. Ctyry roníky 1822— 25. V Praze, nákla-

dem Kramériusovvm, tiskem Sollovskýin ; ve 4., I.

roník 1822, 8tr.*20X; II. 1823 od . 11. vedením
a nákladem Kramériusovým , od \ 27. vydavatel

rytí z Schocnfeldu; III. 1884, str. 52, ." 13 spi-

soval Kraniérius, vydával rytí z Sehoenfeldu; IV.

1X25, . 32 po archu, spisoval Toman a vydával
Schoeufeld.

Doryrio Sybilla. — M oj c skrze tyrycítileté vykonáni
známá kuchaská kniha pro vetší a menší ta-

bule. Obsahující v sobe. spfisob, jak se nejchutnéjší

a nej vznešenjší jútla dle vlastnosti strojiti mají,

spolu s dkladnou zprávou, jakby se ovoce zadlá-
valo, aby tak, j.iko na stromech zralé roste, vyhlí-

želo, a s pipojenou pokrmní cedulí. V Brn a v

(Hornici; v 8., str. 802.

Série A. — Nalezcnec. Povídka pro veškeré te-
nástvo, zvlášt pro mládež. Dle — — od L. J.

Pospíšila. V Trutnov 1853, tisk a sklad Lad. Po-
spíšila; v mat, 8., str. 68, za 10 kr.

Dórre Fr. — Popsání a vyobrazení pecí k pe-

ení chleba a praní pi skrovném palivu ipto-
bené. U Diesbacha 1805, esky a nm.
— Popsáui kamen k topení a vaení spolu pi
skrovném palivu, K. 1805 ?

Dostal Fr. — Zpvové pohební, viz tam.
Doubravsky. — Správce duchovní, viz tam.

Doucha František. — Antonín Burjrer. Nástin

životopisný. Sepsal . Vyato z Pražského a-
sopisu pro kat. duchovenstvo 1850. V Praze 1850,

tisk Synu Bohm. Ilaase; v 8., str. lfi.

— Besídka dítek. Obrázkový spis na plát-
ných listech, které sc netrkají. (Indestructible pictu-

res. Imágus indéchirables.) Vydal — — . Tiskl P.

C. Geissler v Norymberku 1803, sklad Karla Jan-
ského v Jindichov Hradci; ve 4., str. 1tí, v H-

lustr plátné vazb, za?
— Bludiky. Kniha k napomínání dílek. Vydal

. Se šesti malov. obrázky. V Praze 1X50, uákl.

Vác. Ilessa; v 1C, str. 05. — Druhé vydání se še-

sti obrázky barvotiskem. V Praze 1X58." nákl. Karla
Bellmanna; v 1tí., str. 90, váz. za 50 kr.

— Bodláky. Povídeky k napomínání. Pro iicj-

meuí dítky vydal — — . Pidáno šest obrázku. V
Praze 1858, náklad Jaroši. Pospíšila ; vití., str. 45,

s ernými obrázky za 18 kr., s mal. 32 kr.

— tvero knéh o následování Krista, viz Kem-
penský.
— Dárek upímnosti. Povídky na pounou zá-

bavu mládeže. Vydal . Ozdobeno iftsti obrazy.

V Praze 1854, nákl. Josefa Jelínka, nyni u Jaroši.

Pospíšila; ve velk. 8., str. 70, s ernými obráz. za

35 kr., s malov. 5tí kr.

— De klam o vánky pro dítky menší, viz tam.
— Dek lam o vánky pro ditkv vtší, viz tam.
— Drobnstky. Dítkám vyd.il . (17obrázkfl.)

VPrazelSfil, sklad Mikoláše Lcitmarinn v Karlin,
tiskl Vilém itzschke ve Stuttgarte ; v mal. X., str.

18, s malov. obráz. v tuhé obrázkové obálce za

40 kr. — Druhé vydáni v Prase 1862, tam též,

za 40 kr.

— Druhá zpráva o slovanském Evangelium v

Remeši. Podává — — . Vyalo z Pra/.skchn aso-
pisu pro katol. duchovenstvo , 17. roního bhu
svazku 4. V Praze 1844, v arcib. knihtiskárn ; v

8., str. 12.

— Dv dítky, neb Následky dobrého a Ipatrtéhn

vychování. Ku pouení malých vydal — — . Pi-
dáno sedmnáct obrázku. V Praze 1x51. nákl. Jo*.

Jelínka, nyní u Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 4tí,

s ernými obráz. za 21 kr., s malov. 12 kr.

— Jaré listy, ví* Listy, jaré.

— Julius C a e s a r, viz Shakespeare.

— Kam dítko rádo chodí. Vydal — — . Kniha

8 obrázky na plátných listech, které se netrkají.

Tiskl P. C. Geissler v Norymberku lxtí.í, sklad Karla

Janského v Jindichov Hradci; vo 4., str. 1tí, v

illnst. plátné vazb, za?
— Katinkalleilbronská od Kleista, pel. .

(V rukop.)
— Kniha dítek. Sbírka drobných povídek na po-

uenou. Vydal . Ozdobená šesti obrazy v h-tr-

vách. V Praze 1X51, nakladatel Josef Jelínek, nyní

n Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 124, váz. a ernými
obráz. za 40 kr., s mal. za 94 kr.

— Knih opis. ný slovník esko-slovenský, viz

Slovník, knihopisný.
— Koriolanus, viz Shakespeare.
— Král Richard II., viz Shakespeare.
— Kratiké povídky o nakládání se zvíaty.

Milé mládeži obtuje . S ptadvacíti obrázky

pvodn rytými >»d K. Henniga. V Praze 1848,

vydáno péí Antonína Veitha, pána na Libéchov;
v 16., str. 48, za 10 kr. — Druhý otisk roku 1850

a tetí 1X58, nákl. Jaroši. Pospíšila.

— Krápje. Ditkám vydal — —. (17 obrázku.)

V Praze 1862, sklad Mikoláše Lehmanna, tiskl Vil.

itzschke vo Stuttgart; v mal. 8., str. IX, s malov.

obrázky v tuhé obrázkové obálce za 40 kr.

— Kvtné ratolesti. Dítkám vydal — — . (40

obrázku.) V Praze 1862, sklad Mikol. Lehmanna,
tiskl Vilém itzschke ve Stuttgart; v pin. 4.,

str. 26, s malov. obrázky v tuhé obrázkové obálce

za 96 kr.

— L a s k a v ý d á rek. Dítkám vydal (veršem) .

Kniha s obrázky na plátných listech, které se ne-

trhaji. Tiskl P. C. Oeissler v Norymberku 1X63,

sklad Karla Janského v Jindichov Hradci; ve velk.

10., str. 1tí, v illnst. plátné vazb, za?
— Lupínky. Ditkám vydal — — . (17 obrázku.)

V Praze 1862, sklad Mikol. Lehmanna, tiskl Vilém
Nitzschk.' ve Xtutt^art; vina!. 8., str. IX, s malov.

obrázky v tuhé obrázkové obálce, za 40 kr.

— Malikosti malikým. Vydal . (X obráz-

k.-) V Praze 18(51, sklad Mikol. Lehmanna, tiskl

Vilém itzschke ve Stuttgarte ; v mal. X., str. 1*,

8 mal. obrázky v tuhé obrázkové obálce, za 4<> kr.

—

Druhé vydání v Praze 1862, tam též. za 40 kr.

— Manuále „Kitualis Pragensia", viz tam.
— Mikoláše Tomka Krátké vysvtleni katechis-

musu, viz Tomek Mik.
— Misál ek. Spisek obrázkový; dítkám vydal —
— . S dvanácti obrázky. V Praze 185tí, sklad Jo-

sefa Jelínka; v mal. X., str. 25. — Druhé vydání,

s dvanácti obrázky. V Praze 18B3, nákl. Mikoláše

Lehmanna; v mal. 8., str. 25, váz. za 30 kr.

— Modlitby a písn pro mlád/, studující, viz

tam.
— Modlitby k veejné i domácí pobožnosti. Pí-
davek ke tverým knihám Tomáše Kr-ranenakého

,0 následováni Krista". S obrázkem. V Lipsku

1843, v kom. .1. M. C. Armbrustera 'pak u Kcssel-

ringa v Hildburgshansenu) ; v mal. 8. , str. 48, za
14 kr., na velín za 25 kr.
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— Nestejné cesty. Dva poboné píbh/ na
poueni a výstrahu dítkám, vvdal . 8 2'J

obrázky. V Vraz- sklad Josefa Jlínka; 1861,

v kuhkupecf. i II, A«I. Schaiby
, nyní u Hugona

Sil bera; ve 12.. str. 18, v tištné obálce tuhé s

malov. obrázky za 20 kr. Na obále o též nápis:

Obrázková abeceda; dárek pro nase milé žáky a

žákyn.
— Oblíbená kniha. Dítkám vydal . Obrázky
na plátných listech, které se uetrhají. (esky, poí"

sky, francouzsky, nmecky, anglicky. ) Tiskl I*. C.

<»ei>sbT v Xory»i1«'rLu sklad Karla Janského
v Jindichové Ilradei; vu 4., str. l», v obrázkové

VrtJtb, zu?
— Obrázky posvátných píbhu, viz tam.
— Obrazy veku mladistvého. Povídky zábavné

j

a pouné. Vydal — — . Pipojeno Sest výkresu. V
Praze 1854, nakladatel Josef Jelínek, nyní u Jaroš).

Pospíšila ; ve velk. 8., str. 101, s erný iuí obrázky
za 42 kr., « inatov. 56 kr.

— Ochrana str o mil. Pro mládež i dosplé vy-

dal — — . 8 osmnácti do textu vtištiiými obrázky.
V Praze 1850, nakladatel: I. L. Kober, tiskem .
Rohlíka; v 16., str. 56, za 20 kr. Do nm. pel.
Margetík.
— Pabrky. Dítkám vydal — — . (17 obrázku).

V Praze 1861 , sklad Mikol. Lekniatma, tiskl Vi-

léui Ritssehko vo Stuttgarté; v mal. 8., str. 18, s

malov. obrázky v tuhé obrázkové obálce za 40 kr.

— Druhé vydání v Praze 1862, tam též, za 40 kr.

— Perliky. Kniha s obrázky na plátných li

st-ch, které so netrkají. Dítkám vvdal . Tiskl

P. C. Oeiííler v Norymberku 1863, sklad Karla
Janského v Jindichové Hradci; ve 4., str. 16, v plá-

tné vazb, za?

— Pestré kvítí. Dítkám vydal . (40 obr.)

V Praze 1801, sklad .Mikol. Lehmanna, tiskl Vi

léiu Xitzsclike ve Stuttgari; v picu. 4., str. "Jo, s

malov. obrázky v tuhé obrázkové obálce za 06 kr.

— Druhé vydáni v Prazo 1862, tam též, za "."i kr.

— Podívání n a z v i i a t a. Dítkám vvdal .

{Si obrázk.) V Praz^ 1861 , sklad Mikol. Leh-
manna, tiskl Vitém Xitzsclike ve .Stuttgarte ; v píén.
mal. 8., str. 18, s lualov, obrázky v tuhé obráz-

kové obálce za 40 kr. — Druhé vydání v Praze
1802, Um též, za é0 kr.

— Polní kytika. Dítkám vydal . 17 obr.)

V Praze 18(31 , sklad Mikol. Lebmauna, tiskl Vi-

lém Xitzscbke ve Sttuigart; v raal. 8., str. 18, s

malov. obrázky v tuhé obrázkové obálce za 40 kr.—
Druhé vydání v Prase 18<J2, tam též, za 40 kr.

— Po a pátka. Povídeky na pouenou. Pro noj-

monSi dítky vydal — — . Pidáno Šest obrázku. V
Praze 1855, nakladatel: Josef Jelínek, nyní sklad

Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 45, s ernými obraz,

aa 14 kr., b malov. sa 28 kr.

— Pravnky anebo Kvítky po cest pravé. Ku
ponení dítek vvdal . Se Šesti malov. obrá-.ky.

V Praze 1851, nákl. Vác. Hossa; v 16., str. 10*7,

sešité sa .'15 kr. — Druhé vydání, se Šesti obráz.

barvotiakem, v Praze 1*58, nákl. Karla Uellmannn;
v 16.. str. 510, váz. r.a 54 kr.— Pehled obras o nakládání se zvíaty,
vis tam.

— Radostné chvíle dítek. Spisek obrázkový,
vydal . Osm obrázku a obrázkový titul. V
Praž" 1851, sklil .los. Jelínka-, v mal. 8., str. 10.

— Druhé vydáni, s osmi obrázky. V Praze 1863,

nákl. Mikoláše L " hmanna ; v mal. 8., str. 10, váz.

za SI kr.

— Romeo a J u 1 i e ,
viz Shakespeare.

— H u y B 1 a s
,
sepsal Viktor Hugo, peložil .

(V rukop.)
— Ržové kvítky. Kniha ku pouení mládeže.
Vydal . Se Šesti obrázky. V Praze 1852, nákl.

Vnesl. Hessa; v 16., str. 111, za 42 kr.

— Schránka dobrého nauení. Mravné prflpo-

vídky pro dítky a jejich vdce. Vydal .8 malov.
obrázkem a skvostn rytým titulním listem. V Prase
1858, nakladatel: Jos. Jelínek; v 16., str. 46. —
Druhé vydání, a malov. obrázkem, v Praze 1862,
nákl. Mikol. Lehmanna; v mal. 8., str. 46, vázaná
sa 84 kr.

— Skladnika pouné zábaw. Dítkám vvdal
. (17 obrázkft.) V Prazo 1862, sklad. Miko'.

Lehmanna, tisk Viléma Xitzsclike ve Stuttgarte

;

v mal. 8.. str. 18, s malov. obrázky v tuhé obráz
kové obálce za 40 kr.

— Svdectví cizozemce o vlasti naší. Vyato z

asopisu pro katol. duchovenstvo, XII. ru. sv. 3.

V Praze 1830, tisk arcib. knihtiskárny; v 8., str.

10. (Poukazuje se zde na K. Eihardúv frauc. spis

„Voyage 1808.- Viz též Kvty IHVJ str. 37.

— Svt mladosti. Kniha s obrázky na plá:-
uých listech, které se netrhsji. Dítkám vydal —
—

. (esky, polsky, francouzsky, nmecky, angli-

cky.) Tiskl P. . Geisslor v Norymberku 1863,

sklad Karla Janského v Jindichové Hradci; v mil.

8., str. 16, v obrázkové plátné vazb, za?
— T h o m s o n o v y P ocas y , viz tam.
— Tomáše Kempenského tvero knh o ná-
sledování Krista, viz Kenipenský.
— W a s h i n g t o n a I r v i u g*a Ži vot a plavby
Krištoa Kolumba, viz Irvíng.

— Veer tíkrálový, viz Shakespeare.
— \

T

e s e 1 é d i t k y. Dárek na odmnu. Vydal
(verSem) — — . (Devt malov. obrázku.) V Praze
Í8i;3, sklad Adolfa Kurandy ; v mal. prifn. 4., text

str. 10, s malov. obrázky v tuhé obrázkové obálce

za 60 kr.

— Vínek. Sbírka píklad ku mravnímu pouení.
Pro mládež vydal — — . S obrázkem na oceli ry-

tým. V Praze HlO, nákl. Vác. Hessa; v 16., str.

122. — Druhé vydání, v Praxe 1851 tam též, y

16., str. 122, za 24 kr.

— Život a o b r a n a Tomáše Kempenského. PH-
davek ku „Ctvervm knihám Tomáše Kempenského
O následování Krista." V Lipsku 1845, u J. M.
Armbrustera; vo 12., str. XXVI. Vyšlo svláSté oti-

štno v malém potu výtiskuv.

— Život a smrt krále Richarda III., viz

Shakespeare.
— a Dvorský Prokop. — Djepis katdické církve.

Pro dospl.jsí mládež gymnasialní vydali .

Od výboru pro vydáváni eských gymnasialníeh
knh. V Praze 1840, v knhkupectvi Kronbergerov
(peSlo ve sklad Alex. Storcha); v 8., str. 270, vá-

zaná za 1 |L 5 kr.

Doucha Josef.— Dvanáct špicích panen. — Tan-
kred, zpvohra 1825. Obojí peklad pouze v rkp.

z Drahejiovft Alois (Hovorka). — Kytice. Upomínka
na Studentský ples v Heznici, viz tam.
— Krok. Kalondá pro studující, viz tam.

Drahoovský.— Pornu nky horské. V Praze 1861,

tiskem a v kommissí Kat. Jeábkové; v mal. 16.,

str. 44, za 26 kr. Obsahuje XL básni; vis Lumír
1861 . 2.

Drahorad Jos. — Výbor nápvft národních písni

eských ze spis Staroeských povstí, zpvu, her,

obyejfl a slavnosti Václava Sumlorka (Krolmusa)

s prvodem fortepiaua od — — . V Prase 1852, ti-

skem Josefa Rudla; ást první, za 12 kr.

Draský (Dražský) Tomáš. — Modlitby, cbvalo-

0*
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.

zpvy a písn dnchomi Drtvida krále a proroka i

jinj-ch otcft svatých, aneb žaltá zízený ku pote-
bám , vzdlání a potšeni vících. V Praze 1816

;

v 8., str. 185.
— Poslední vci na nebí i na zemi, aneb
obraz krále Božího vyrytý skrze Isaiáše, proroka.

Vydal . V Praze 1810; str. 154.

— Výklad eský („ne obšírný, však bezpený")
všech písem svatých staré i nové úmluvy z pívod-
ních jazyka, ospravedlující a vysvtlující obecný
od církve svaté schválený a zvolený text latinské

bible, ano i všeliké uení katolické a apoštolské

ímské církve; kterýž oddává vlastcnskérau národu
svému . Pt dílu. V Praze 1821—1827, v

koinmissí u Jana Host, Pospíšila, tisk ze Šollovské
impressf; v^8., neváz. za 2 zl., v kuži za 3 zl.

Posudek v Casop. pro katol. duchovenstvo.
Draikovi Jauko. — Starší djepis & nejnovjši
literáruí obnova národu Ilirského. Sepsal hrab —
— . V Praze 18-15, u Jaroši. Pospíšila; za 26 kr.

Drbohlav Jan. — Katolický zpvník, zízený
pro veejnou i domácí službu Boží, viz Zpvník, ka-
tolický.

— II a r i a m oj e m a tk a. Májová pobožnost k uctni
Panny Mario, viz Schmidt V.

Dreml Jan Alois. — Divo tvrkyn devatenáctého
století svatá panna a muedluice Filomona, viz de
Lucia.
— Knížka lásky k dušikám v oistci, viz Schofl

Antonín.
— Krom církve ímsko - katolické není
Žádného spasení. Dogmatická kázaní o jedné
pravé církvi. V Litomyšli 1850, tiskem Fr. Bergera;
str. 100, za 18 kr.

— Malé hodinky k nejblaženjší Pann Marii,

viz Hodinky, malé, atd.

— Po n a vedení k vnitnímu životu, viz Surin.
— Pravá ob ped Bohem, viz Obt, pravá.
— Úvahy pro kesanské manželky, viz Stelzig.

— Úvahy pro kesanské panny, viz Stelzig.

Devený Frant. - Vejtah nejpotebnjSich dilA eí,
totiž podstatných a vlastenských jmen a asoslo-
ves, viz tam.

Drlik Ignác — Spro sto - pochopitelné cvieni
o potách. V Olomiici 1809; v 8. . . .?

Droz Jos. — Politické hospodáství, ili zá-

sady vdy o statcích. Sepsal — — . Peložil Dr. Fr.

Lad. Kiegcr. V Prazo 1853, tisk a náklad Jaroši.

Pospíšila; v 12., za 78 kr., na velin. pap. 1 zl. 5 kr.

Druchsa Paul (Jan z Prahy). — Mohyla Šeb. Hnv-
kovského, viz Krolmus.

Duben Jan Ladislav. — Bohabojný venkovan.
Dárek milému lidu eskému. Vzdlal dle Antonie-
wieze — — . V Praze 1863, nákl. spisovatelovým,
tiskem a v kommissí a Bed. Stýbla; v 12., str.

114, za 20 kr.

Dudevautová, viz Sand G.
Dudych Josef. — Adolf a Ludoiska, ili: Soud
Boží na polích ruských. Povídka, kterou pvodn
sepsal Eduard z Ambachu, nyní ale eským jazy-

kem vydal . V Jindichov Hradci 1856, ti-

skem a ve sklad AI. Jos. Landfrassa; v 12., str.

266, za 35 kr.

— Ruský vyzvda aneb Obleženi Sebaatopolu,
viz Schele von B.

Dudik Antonín. — Kázaní na všecky nedle a
svátky v roce církevním, jakož i nkteré píleži-

tostné ei, jichž vzdlal .V Olomouci 1857;
v 8., díl prvni str. 190; díl druhý, str. 212; díl I.

za 1 zl. 26 kr., díl II. za 84 kr.

— Psané djiny svatých muennikA východních,
viz Zingcrle.

Dndik Dr. Beda. — Forschungen in Schwodon
ftir Mahrens Geschichte. Im Anftrage des iuahri-

schen Laudesausschusses im Jahre 1851 unternom-
men und verSffentlicht von . Briinn 1852, Drnck
von C. Winiker; vevelk8., str. 478, za 2 zl. 10 kr.

Duch Juxabálu a paní Zlokocn. Nová kronika z

pominulého století. Vytištna „roku bžícího 14

; v 8.,

I 1
/, archu. .. . ?

Duch Národních novin. (Sebrání úvodních lánkAv
z Národních novin Havlíkových), viz Havlíek K.
Duch strážní-. Nábožné rozjímáni ku slavnosti z

mrtvých vstáni, která se v msíci ervnu na Staro-

a Novomstském svatém poli vykonává. Od ped-
stavených pražského obanského shromáždní la-

skavosti na Staro - a Novomstském svatém poli.

V Praze 1856, tiskem M. J. Landaua.
Dnchesne Jacinta. -— Snadné navedeni ku fran-

couzské ei pro mládež. Zvláštní sbírka k mlu-
vení potebných slov ve francouzské, nmecké a

eskoslovanskó ei spoádaná, jakož i pimené
rozmluvy obsahujíc Vydala .V Praze 1847,

a Vác. Hessa; v 8., str. 95, za 42 kr.

Dukát Jakub J. — Phoenix Moravský, aneb: Ži-

vot Jana Sarkandra, dkana Holešovského na Mo-
rav od .V Litomicích 1827; v 8.

Dkaz od jedné dohazovaky, kterak nkteré paní

samy své dveky kazeji. V Praze 1785, u J. J.

Diesbacha; v 8.

Dii kaz písmem a zdravým rozumem vysvtlený, žo
žádná ženská lovkem není. V Praze 1782.

Dkaz svnovské lásky, aneb: Nenadálé se

shledáni. Píbh od Frant. Veselského. — Poutnik
Jindich. Povídka z 13. století od K. V-ta. V Jin-

dichovu Hradci, u AI. J. Landfrassa; v 8., str. 44,

za 8 kr.

D&kaz sprosto pochopitedlné kesanské
katolické viry. V Brn; v 8.

Dokaž y, svtlé, božského pAvodu náboženství ke-
sanského. PAvodn anglicky sopsáno a do eštiny
peloženo od Jos. Procházky. V Praze 1852, nákl.

pekladatelovým; sa 10 kr.

DAležitosti ipanielské. Pel. Tomáš Kubelka.
V Praze 1818; v 8., I. díl.

Dumas Alexander. — Hora 8inai, viz Dumas a
Danzats.
— Hrab Monte Christo, román od . Pe-
ložil P. J. Š(ulc). Šest dílA. V Praze 1862, nákladem
A. G. Steinhausera, tiskem Jana Spurného; v mal.

16., díl za 1 si. Co pokraování tohoto románu
vychází: Pán Svta, viz tam.
— Hrab z Bragelonne. Peložil Fr. B. Tomsa.
V Praze 1853—54, u Jaroši. Pospíšila; šest dílA

za 5 zl. 4 kr. (Oddleni III. romanu: Ti rauske-

— Levoboek. inohra ve 4 jednáni a pedehrou.
Z francouzského „Les fils naturel" peložil F. Kop.
(V rnkop.)

• - Moská panna, viz Kviti z cizich luhA sv. I.

— Ti mušketýi. Pel. Fr. Boh. Tomsa. Dvadí-
ly. V Praze 1853, u Jar. Pospíšila; za 1 zl. 75 kr.

Prodávají se také v 10 sešitcích po 18 kr.

— Ti mušketýi po dvadceti letech. Od
peložil Fr. B. Tomsa. Ti díly. V Praze

1852 a 1853, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 8.,

za 2 zl. 10 kr.

— Ti mušketýi ješt po desíti letech, aneb;
Hrab z Bragelonne od

,
pel. Fr. B. Tomsa.

(Oddlení tetí románu: Ti mušketýi.) Šest dflA.

V Praze 1853 a 1854, tiskem a nákL Jaroši. Po-
spíšila; v mal., 8., za 5 zl. 4 kr., v 28. sešitech,

1-27 po 18 kr., 28. za 32 kr.

— aDauxata A. — Hora Sinai. Obrazy cestopisné
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s kižáckých válek Napoleonových. Ti díly. V Praze
1842, náld. Ji. Neureutcra, tiskem Kate. Jeábkové;
v 12., str. 178, 164, 132, po 42 kr.

13 a n i , altnanah Vídenský, jejž uspoádali P. J.

Kubíek, J. L. Peiek a P. J. Studnika. Roník
první. fPodává plody as osmnácti vídenských spi-

sovateli , nejvíce mladších.) Ve Vídni 1861, ti-

skem a náklad, universitního knhkupectví l.eop.

Granda (nyní K. Gorischka) ; ve velk. 16., str. 382,
za 1 zl. 80 kr. (Pidává se co prémie podobizna AI.

V. Šembery 1861. ve fol.)

Dunder Jos. AI. — tení uitele eského jazyka
na technických ikolách o promyslu a industrii v

echách. Podává vlastním nákladem .V Praze
1859, tiskem Ant. Renna; v 16., str. 222, za 53 kr.— Dárek dobrým dítkám; viz doleji: Mravné vy-
pravování.
— Hlavní pravidla stavitelství, viz z Ga-
briely.

— Hrad Buchlor. Sepsal . V Praze 1858,
uákl. spisovatelovým, tiskem Jaroši. Pospíšila; v 16.,

str. 44.

— Kniha raethodni, viz tam.
— Knihopisný slovník esko-slovenský doby
novjší, viz Slovník, knihopisný atd.

— Království eské; statisticky polohopisn po-
psáno od . Díl L: Kraj Plzeský. V Praze
1845, u K. V. Medaua; v 8., str. 333, za 2 iL
Úvaha v Kvtech 1845, . 122, pak ve Vele 1845.
— Malý Slovan, nebo Sbírka nejpotebnjšich
slov a spsob mluveni, se snadnými rozpráv-
kami z obecného života a polohopisným slovjasní-

kem k poteb všeobecné. esky a nmecky. Pí-
hodná knížka pro ty, kteíž chtjí esky (morav-
sky, slovensky, slezsky) m I uviti, a zvlášt k zosteni
pamti vídaná. V Lipsku 1833, v knihárniin sklad
a písmem Medaua v Litomicích; v 12., str. 194
a XII, za 70 kr. Posud, v Jindy a Nyní 1833 . 4.

— Mravné vypravování, pak Dárek dobrým
dítkám, neb krámé povídaky a pouující rozpráv-

ky. V Praze 1823, v Sommerovské tiskárn; dílek

první, v 8., str. 64, za 23 kr. Viz též Javornický:
Krásné povídky. — Druhý dílek vydal J. A. Ke-
ladruh pod názvem : Mravné vypravování a poví-

daky pro mladé i dosplé. V Hradci Králové 1824;
v 12., str. 72, za 10 kr.

— Pastýská domácí kniha, ili navržení, jak-

by se mohl dobytek hovzí v echách a Morav
xvelebiti, a jak ho lze ádn chovati. V Hradci
Králové 1843, u Jana Host Pospíšila; v 8. za 18 kr.— Ponavržení o stavu a ádech duchovenstva
v echách, z ohledu stavopisu vbec. V Praze 1824,
Kronberger; ve 12., str. 146, za 63 kr.

— Prvodce po echách, neb poznamenáni mst,
msteek a mstys. V Praze 1822; v 12., str. 46,
aa 21 kr.

— Vypravování o všech vcech na zemi a zvlá-

št jejich užitku a poteb, ili skrovniké poje-

dnání o pírodopisu. Dárek pro pilné, již škole od-

rostlé jinochy. V Praze 1823, u Josefy Vdovy Vet-
terlové; v mal. 12., str. 23, za 6 kr.

— Vítek vela a spolu oula, viz Oettl.— Vzorná cviení k rychlému naueni se ei
nmecké, z obecného užívání vzatá pro mládež e-
skou. V Praze 1852, nákl. spisovatelovým, tiskem

K. V. Medaua; v 12., str. 228, za 63 kr. — Druhé
vydáni v Praze 1861, nákladem Pr. Rivnáe; v 8., ]

str. 29, seš. za 88 kr., váz. 1 zl.

— Zempis království eského, v nmž se nachází, 1

jak toto království srostlo, jeho znak, vláda, po-

loha, hranice, velikost, hory, požitkové, prmysl
i L d. V Praze 1823 ; v 8., str. 166, za 70 kr.

Duplessis P. — Joaquin Dyk aneb Ddictví Az-

I

tokv. Román americký. Sepsal . Ti díly : I.

str. 276; n. str. 111; HX 222. (Z francouzského
na jazyk eský peložen v Praž. Novinách r. 1857).

V Praze 1857 , tiskem a nákl. c k. dvorní knhti-
skárny Syn Bohm. Haase; v 8., str. 276.

Durek Ondej. — Vítzící nad svtem cír-

kev Kristova. e duchovni pi skládání vy.

znáni viry ímsko - katolické roku 1853 , ve farním
chrám Sv.-Janském držána od . V Prešpurku
1854, tiskem Aloisia Schreibera; v 8., str. 16, za
18 kr.

urgal Martin. — Životopis Dr. Martina Luthera,
viz Glatz.

— Praktická slovensko - nmecká gram ma-
tika, podlé které Slované nmeckému jazyku snad-

ným spsobem nauiti se mohou. V Prešpurku 1817

;

v 8. — Druhé vydání. V Prešpurku 1839, u Lan-
desa; za 32 kr.

Durych Blah. — Biblí eská, víz tam.

Durynk z Ryngolu. — Kronika kratochvilná o ctné

a šlechetné pann Meluziu, viz tam.

Dušek Prantíšek de Paula. — První základy
umní polesného pro zaáteníky v hospodáství
lesním. V Praze 1800, vydané nákl. cis. kr. spo-

lenosti hospodáství v král. eském, u Fr. Jeábka;
v 8., str. 270, za 50 kr.

Dušek Vendelín. — Kniha modlitební pro kato-

lické pani a panny, viz Oppelt.
— Navedení k školnímu vyuováuí, viz Overbek.
— Nové povídky. V Hradci Králové 1829, uJana
Host Pospíšila; ve 12., str. 142, za 19 kr.

— Promluva k dítkám druhé tídy od uitele pi
nastoupení úadu jeho 1842. . . . ?

— Rozmanitá nauení pro mládež. V Prazo
1821 ; v 8., str. 60, za 21 kr.

— Starobylé památky kláštera Pavlánského v
Nové Pace, viz Památky, starobylé.

Duval Alex. — Josef a bratí jeho. Zpvohra ve
3 djstvích, dle peložil Jos. K. Chmelenský.
Hudba od J. Š. Mehula. Struným obsahem a ži-

votopisem J. Š. Mehula opatil Em. A. Meliš. V
Praze 1863, nákl. Roberta Veita, tisk Karla Bell-

manna; v 16., str. 30, za 20 kr.

Dvanácte najednoho, aneb: Stojmír, veliký

hrdina. Velmi utšené tení o jednom eském kní-

žeti, který pro est národu svého nad míru tžké
vci podniknul. Dle starých knh opt obnoveno
a s mnohými opravami na svtlo vydáuo od jistého

ctitele jazyka eského. (V novém vzdlání). V Prazo
1841 a 1851, u Jana Spurného; v 8., str. 12, za

4 kr. Viz též Kroniky dv. i

Dvoaek I >r. — Pátelské psaní z Vídn do Tiš-

nova v Morav. Ve Vídni 1848 ?

Dvoák Jan Nep. — Kázaní na zasvcené svátky
celého roku. Dva díly. V Praze 1849 a 1850, u Syn
Bohm. Haase; str. 317, za 1 zl. 28 kr.

Dvoák Jindich. — Poetické lístky. V Brn
1862, nákl. spisovatelovým, v kommissí u Antonína
Nitsche, tiskem Rudolfa M. Rohrera; v mal. 16.,

str. 79, za 60 kr.

Dvorský Jan. — Drahomíra. Dramatický obraz

z eských djin ve tech jednáních. V Praze 1863,

nákl. spisovatelovým , v kommissi v Slovanském
knhkupectví, tiskem Karla Bellmanna; v 16., str.

50, za 30 kr.

Dvorský Prokop. — Djepis katolické církve, viz

Doucha Fr. a Dvorský Pr.

Dzierzon — Kniha velaská. Hlavn podlé —
sepsaná od F. S. Kodyma. V Praze 1857 , tiskem

a nákl. Bed. Rohlíka v arcib. seminái; v 8., str.

294, za 84 kr.
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E.

A. O. — Hanika s kuátkv. IdvlU-

cko-eplcká b.W. Dlo peložil V. Vlek.
V Praze 1840, u Via. Hessa; v 12., str. 48, u
18 kr.

Eborsberg. — Jen cností do <• h á z i ni 0 Štstí.
Dlo — od V. E. Eihánského. V áslavi 18 14, u

V. Vášy ; v 12., str. 48, za 10 kr.

— Pouné povídky pro kvetoucí vk. Dlo —
vzdlal Karel Miilh r. V Jindichov Hradci 1852,

tisk n sklad AI. J. Landfrassa: v lfi. , str. 96, za
11 kr.

— Všecka pomne pichází shry. Švitoro po-

vídek pro mládež šlechetnjší, dle — od doseta P.

Kouma. V Hradci Králové 1828, u Jaaa Host. Po-

spíšila; v 8., str. 105, za U kr. Viz: Rc pi po-

hbu Aut. šlechty.

z Eckartebatuen Karel, vir. z Ekkartshausen.
Eduarda Angliana znamenité píhody jak na
moi tak i na zorni. V Trnav 182tí, u Jaua Kr.

Jelínka; v 12.

Egry Anton. — Porno log in, aleho pouení ho-

spodáróv o šteparstve. 8 jedním kamenotiskom. V
Trnav*, u Spanrafta; v 8., str. IV a tí4, za 42 kr.

Ehrenberger Josef. — ervená stecha mezi lesy

na cest* k železnici, viz Zábava duševní.
— Dvacatero eí a promluv píležitostných, jež

inil a k tisku podal .V Praze 1854, nikl
Vác. Hessa, tiskem Bed. Rohlíka; ve velk. 8.,

str. 85, za 42 kr.

-—Kaplika pod lipkami. PAvodné sepsal .

V Hradci Králové 18tí2, od .Ddictví Malikých"
wdaná kniha tetí, tisk Lad. Pospíšila; v mal. 8.,

str. 108, pak zprá.y o „Ddictví Malikých," za

40 kr.

— Kázaní na víceky nedle a svátky celého roku,

jež inil a k tisku podal — — . První pftlleti. V
Hradci Králové 1855; ve velk. 8., str. 187. za88kr.
— Ostruha krále Jaua, ili: Založení kostela

na Liboborkn. PAvodní vlastenská povídka pro každý
vek, zvlášt pro rodie a dítky. V Praze 1845, ii

Jaroši. Pospíšila; r 12., str. 96, ta 18 kr. Posud,
ve Vele 1845 str. 268.

— Poslední opat kláštera PodlaŽického. Povídka
djepisná ze duft husitských. Tichý nad silného!

Povsí národní z dob tažení kižáckých. Hek Hni-

dopich. Posvíccnská lest. V Praze, u Jaroši. Pospí-

šila; za 21 kr.

— Po vý Re ní osady Náchodské za msto. Ková
s meiom. Obrazy z djin msta Náchoda. Ztra-

cená sázka, žertík za dnA Jana Koldy. Od .

V Praze, u Jaroši. Pospiiila; za 18 kr.

• PAvodui vlastenské povídky, povstí a
báchorkv. Sepsal •. V Praze 1-844— 47, u Jaroši.

Pospíšila; v 8., šest svazkA, 1., 2., 3. a 4.sv. po 21 kr.,

5. a 6. sv. po 18 kr.

— Ke i duchovni na všecky nedle a svátky ce-

lého roku, jež inil a k tisku podal . V Praze

1852, náki. Vár. Hessa; v 8., str. 144, za 63 kr.

Druhé pAlletí. V Praze 1853, tiskem Rol. Rohlí-

ka; v 8., str. 138, za 63 kr.

— Tatai na Morav, aneb: HAh svých vrných
neopustí! PAvodui vlastenská povídka pro milou
mládež. .Sepsal — -. V Praze 1816, u Jaroši.

Pospíšila; ve 12., str. 96, za 18 kr. — Druhé opra-

vené vydání. S obrázkem. V Praze 1863, tisk a

sklad Jaroši. Pospiiila; v 12., str. 92, za 20 kr.

— Vír nevéry a Šílenosti. Povst. O don pozdji.

Pravdivá událost. Zbožný ziosyu. Dobrá rada v

nouzi. Rychtáova píprava k prvnímu soudu. V
Praze, u Jaroši. Pospíšila; za 21 kr.

— Vítzství u Hoí ne, aneb: Braníboi na útku
z Cocb, viz Biblioth. . piiv. román. 1857, sv. II.

Ey 1 8 nspiegl. Krátká historie. V Jindichové Hradci

;

v 8., str. 199, za 26 kr. (Historie o Tyli Kubu.

spioglovi. Z ném. peložeuá, pak okolo r. 1550, t.' /.

1566 u Jiíka Melautricha z Avontýna 1. M DIA XVI ;

v 8., i asUji bez roku a místa tištna. Sepsána

v dolnouemeckém dialektu okulo r. 1483, potom >
vysoké nminy 1529 peložena. Dle podání byl

v pravd živ, a jeho Selmovské kousky dílem poe-

ticky ozdobeny, dílem pimysleny jsou. Již originál

byl v prose. V. Oeseh. der altd. Lit. v. Sclioll.

1844. 11. 26.) Viz Eušpígl, pak též Historie.

Eylert R. — e pi posvcení památky na bojišti

blíže Chlumu. Peložil Viuc. Zahradník. V Lito-

micích 1818; v 8., str. 16.

Eiselt Dr. Jan Nep. — asopis léka A eských,
viz tam.
— Kouiggratz in der Vorzeit und Oegenwart.

Beschriehcu von . Mit Abbildung des grosson

Marktplatzes. Prag 18G0, Druck nud Verlag von
Jaroši. Pospíšil ; v 16., str. 172, za 84 kr.

«. Ekkartahauien Karel. — BAh jest nej istší lá-

ska. Modlitba má a rozjímáui mé. Kniha modlící,

pel. raut. J. Tomsa. S rytinou. V Praze 1793.

1813. 1816. 1818. 1824, u Bohm. Ha.ise; v 18. a

8., na psacím pap. za 20 kr., na tisk. za 12 kr.,

v 12., na poštov. psacím za 18 kr. — V Hradci

Králové 1827, u J.ina Host. Pospíšila; v 8.; — u
Neurcut. ra 1826. — Jiné proloženi od K. H. Tha-
ma. — Opt jiné v Kutné Hoo 1793; v 16. —
Jiné. v Jindichov Hradci; str. 212, za 15 a 24 kr.

— Porušení práva lovenství aneb píb-
hové soudní z našeho století, peložil Joi. Kavka.
V Praze 1787, u Sehonlellu; v 8., str. 88.

— P. — Odkryté tajnosti aro ljských kunttfl

k výstraze a vyuováni obecného lidu o povrách
a škodlivých bludech. Sepsaná od . Z nme-
ckého do moravského jazyka peložil upímný mi-

lovník své vlasti (prof. Vrat. Mouse). V Holomouci
1792, u Jos. Hirulové; v 8. Viz Juug.u. Híst. lit

VI. 1180. 1478.

Electus ac Deo sacer Mons Sión ili Vy-
volený a Bohu zasvietný vrch Sión. Báse obsri-

hujúca v sebé djiny a slávu Vrchu a Chrámu
Ostihomského, da 31. aug. 1856 u najv. Pítom-
nosti J. C. K. Ap. Voli. Františka Jozefa I. vy-

sviacaného, Jeho Em. P. P. Janovi, Kirlinalovi

Scitowszkimu z Velikého Kéru, vnovaná. 4. V Ru-

din 185tí. Zpieva Vihrt. Sasinek, kaz z rádu
Kapucinóv.
Elcracntarw crk, bohmisches. Sprach- unl Lcse-

bucb fiir Scbule und Hans. Von Dr. Franz upr.
» uily. V Prazo 1852 a 1858, u K. André-a; 1. díl,

2. vydání 1852, II. díl, 3. vydání 1858. III. a IV.

díl 1*852. I. díl: Bohmische Sprachlehre, víz upr
II. díl: Bohmisches Lesebuch. I. Band ; fiir die un-

tersten Kla*sen au Gymnasien und audern L lir-

anstalten, sowie zutu Privatgebranch. V Praze 1858,

u K. André-a; 3. rozmnožené vvdánL v 8., Utr. 264,
sos. za 59 kr., váz. 70 kr. III. díl: IWbiilbcttM
Lesebueh. II. Ran 1; fiir die unteren Klassen an Oyrti-

nasien und anderen Lehranstalteu, M wie fiir den
Privatgebrauch. V Praze 1858, u K. André a, v 8.,

str. 282, seš. za 64 kr., váz. za 74 kr. IV. d0:
Bohmisches Lesebuch. III. Band; fiir die oberou
Klassen an Gymnasien und anderen Lehranstalten,
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sowie fiir den Prlvatgebrauch. V Praze 1852, u

Karla Audré a; v 8., str. 311, se. za 72 r., váz.

za 82 kr. — II., III. a IV. díl též pod názvem:

ítanka pro Školu i dum. Oddálení 1-3., viz tam.

Elsner Jau Bohumil. — Kázaniko na vidní Eze-

chielovo atd. V Berlin 1775; v 8....?

— Ovácký katechismus, jakožto nauení pro

ovák v dle nynjšího stavu ováetvi v Nmecku.
Do eštiny od Jana Hýbla. V Praze, nákl. Bi-dh

Kbrlichnv knihkupectví ; v 12., ztuha váz. za 53 kr.

— Upímné rozsuzováni sebe samého, viz La-

ater.
a Elvei-t Christian. — Beitrage zur Oesehichte und

Statistik v. Miihren und Oestcrreichisch-Schlesicn.

UtíinhichtedesBúcuer- und Steindruckes, des Bueh-

bandels. Briiuu 1854, Druck bei A. Rohror'8 Erhen;

v 8., «tr. 340.— Geacbichtc des Thcatera in Mahreit, Oester-

roieb und Scblesieu. Brunu 1852, bei Rohrer; ve

velk. Ci., str. 170, za 88 kr. (Zvlášt otištno ze 4.

sc»itu Spisií historicko-statistické sekcí c. k. morav-

ské bo»po4á»k jednoty v Brn.)
— Schriften der hisí .risch - statístischen Sekzion

dor k. k. miihr.-schles. Geaellsehaft des Ackerbaucs,

der Nátur- und Laudcsknnde, viz tam.

Emanuel Jos. — Pomník slavného posviacania ba-

siliky Ostrihomskej dna 81. aug. 1856 u najvyššej

pítomnosti Jeho cis. a král. ap. Velienstva Fran-

tiška Josefa I. a u vysokej pítomnosti najsvétlej-

šich císaských arciknížat atd. vykonávaného; Jeho

emineucii a najdóstojnjšicmu p. Janovi svato-rím-

skej církve prištovi-kardinalovi Scitowszkimu z ve-

likého Kéru. arcibiskupovi metropolitánského chrámu

Ostihomského atd. vystavený. V Budíne íaóG, ti-

skem u Martina Bagó.

Emeríeh. — Slova rozloueni kesanského otce

k svému na veejné [koly se ubírajícímu synovi.

Pel. Jos. Koun. V Praze' a v Hradci Králové 1830,

n Jana Host. Pospíšila; v 12., str. 115, za 21 kr.

Emerling Karel. — Svatá Maria, matko Boži, u

P. N. Ježíše Krista oroduj za nás, viz tam.

Emil Dr. — Sestaveni fysikalních znamení cho-

rob plicních a srdeních, od — — , zeštil Karel

Spot. . . .?

Encyklopedie, malá. nauk: vydávaná nákladem

CVského Museum. Obsah: íslo 1. Krátký všeobecný

djepis od V. V. Tomka. — 2. Déje zem eské od

V. V. Tomka. — Pírodopis prostonárodní od Dr.

V. Stinka. S obrazy (znovu nákl. Jaroši. Pospíšila.)

— 4. Dníesloví zkušebn od F. Hyny. — 5. Dje
mocnáství rakouského, ml V. V.Tomka. — 0. Vše

nhecný zempis oj K. V. Zapa, — Dohrovda od

Fr. M. Klácela. — H. Xan ani o živlech od Ko-

dvma. — 9. Rostlinictví od Slobody. — 10. Seznam
rostlin Kvteny eské od Opice. — 11. Zdravovda

od Kodyma (znovu tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila.)

Encyklopedie, patristická, aneb sklad uení ka-

tolického, ze svatých a jiných katolických^ výte-

níkv sneiený a sestavený od Ant Arn. Kcháka.

Ti dílv. V Praze 1851-1858, tisk a sklad Ant.

Retina; str. 112K, celé dílo za 9 zl. 45 kr., jedno-

tlivé sešity po 20 kr. Dodatek spoádán od Jak.

Malého, pomoci kn^zí Jak. Ccbuského, Fr. Donchy,

K. Karlasa a Vác. Štulce.

Eneai (Aeneas) Sylvins. — eská kronika Aenea

Sylvia z lat. od M. Konáe z HodiStkova, peložená]

a vydaná v Praze 1510; ve 4., rytinou na dev. —
Po druhé pod názvem : Kroniky dv atd. 1585., ve 4.,

od Veleslavíny* Kuthenovou kronikou, opravená. —
Po tetí n Kramériusových Ddi v Praze 1817;

w 8. Též: Dv kronik; o založeni zem eské, totiž I

Kronika Eneáše Sylvia, atd. wdal znovu Kramérius

(mladil). V Praze 1817.

Engelbert Jan. - Rád co pro školní ekance
,

po-

mocníky a uitele v e. kr. zemích od . Pe-
ložil Ant. Kuna. 'V Brn a Olomouci 1822, tisk

Josefa Jiího Oastla; v 8.

Engelmannova Knížka, obsahující krátké nauení

mravft v otázkách a odpovédech. Dárek eské mlá-

deži Škole odrostlé od Jos. Rautenkrance. V Horách

Kutnách 1808; v 8. — Podruhé v Praze 1811; v 8.

Engelthaler Frant. — Krátké a užitené jednání

o dobytku ovím, viz Svoboda Fr.

Enšpigl v novjším kabát se starým tveráctvíoi.

V Praze 1850, u Jana Spurného; s obráíky za 14

kr., viz též Eylonspiegel.

Epištoly a evangelia, ktorá asu postního pi mši

svaté tena bývají. K rozmnoženi domácí pobož-

nosti. Patící ústavu Budjovickému k zaopatení

vdov a sirotkv uitelských. V Jindichové Hradci

1830, u AI. Landfrassa; v str. 89, za 20 kr.

E piš to lv a evangelia na každou nedli a nejslav-

uejši svátky pes celý rok, k tomu i pašije Pana

nasoho Ježíše Krista. V Pešti 1853, tiskem Tratt-

nera-Karolyho; v 8., Btr. 210.

Epištolv a evangelia na nedle a svátky pes cely

rok, jakož i pašije Páua Krista dle vypsání tyrgv.

evangelistu. V Jindichové Hradci, u A. J. Laud-

frassa; v 10., str. 480, za 27 kr.

Epištoly Kutnohorské, viz Havlíek Kar.

Epištoly sv. Iguatia, arcibiskupa Antiochie a mu-

edlníka Božího, které psal k Marii jménem Raso-

bolité a k mnohým obcím, z latinské ei uyuí v

nove na eskou peloženy. S povolením osvíceného

knížete p. Antonína, arcibiskupa pražského (bez roku

a místa), snad v Prazo mezi 1502— 1580 t. arci-

biskupství Antonína atd.). Pekládat 1 MatouS Bene-

šovský pipsal je knzi Vád. Benešovskému, ujci

svéuiií. (Jungm. Hist. liter. IV. 1702). — Opt
pod uázvem: Epištoly sv. Ignatia, arcibiskupa An-

tiochie, muedlníka Božího a nkdy sv. Jana Evan-

gelisty muedlníka. Nvni podruhé v eštin vydané

od Faustina Procházky. 1780, v knibáriié Kašpara

Widtmauna; v s., str. 12X.

Erazroa Boterdamského Ch v ála bláznovství. (Pró-

zou psaná vtipná satyra). Hrubý z Jeleni ji peložil

a pipsal magistrátu Pražskému v r. 1513. Kkp. ve.

bibl. Pražské XVII. D. 3*, listu 57 a pnpisu magi-

strátu 3 listy. K tomu náleží: Výklad míst tžších

a potebnjších o Erazmovi, a pídavky Uch vcí,

kteréž k tem místm pináležejí, iistn fi8»,. (Pn-

davkv jsou o knžích, co o nich píše sv. yprian,

pak o Platina a Pius Baptista). Tištna z ni to-

liko ástka v Slovesnosti, v Praze 1820 a 1840.

— Kniha, jakby se k smrti botoviti ml, peložená

od Jana z LobkoVic. Díve r. 1503, u Jiího Metantri-

cha ; v 8. Též 1504. Sixt ji pedmluvou opatil a vydal.

Po druhé od Faustina Procházky. 1»H starých vydá-

ních jest pipojen : Smrti tanec n obrázky a vnši, což

Procházka vše wnecha). Viz Rozbor staro. liter, na

r. 1843a 1*44, ástka II. str. 15.— Opt: Kniha,

v kteréž jednomu každému kesanskému lovku •

naueni a napomenntí se dává, jakby se k smrti

botoviti ml. Z latinského jazyka do eštiny pe-
ložená od Jana z Lobkovic, nejvyššíbo hofmistra

království eského. Nvní po druhé na svtlo vydaná

od Fanst. Procházky.' V Praze 1780, vytištna u

Jana Jos. Diesbacha ; v 8., str. 150.

— Peutefiená a mnoho prospšná kniha Era-

zima Roteiodamského o Rytíi kesanském 1510,

v Blé, nákladem a péí Oldicha Vclenského z

Mnichova; v 4., list 127: po druhé od Faustina Pro-

cházky. V Praze 1787; v 8. (bez výkladu Vcleu-
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ského). Jest to „MUe* Cbristianus- od Veleaského
peložený a Jana bpetlu i Janovic pipsaný.
Enitma Alberta Rozmlouváni dvou Žen lláty a Bar-

bory. V Holomouci (1765?) . . .?

Erben Eduard. — Program m 'der Privát-, Lehr-
und Erziehungsanstalt hohcrer allgcmeiner theore-

tiscb-praktischer Bildung fiir alle Stftnde in Prag
(v. Job. Jungmann) am Schlusse des 2. 8cnio*ters

1856. (V ném lánek eský: O d&ležitosti ustav

starýeb státv a o spusobu vyuovati jim na gymna-
siích a realnícb školách od , uitele zempisu
a djepisu na ústav). Prag 1856, Druck von Gottl.

Haase Schne; ve 4., str. 14.

— Základové zempisu; pro první tídu reál-

ních a gymnasialnich Skol upravil . Se 7 do
textu vtilténými obrazy. V Brn 1862, tiskem a
nákl. Karla Winikera; v 8., str. 128, za 64 kr.

Erben Josef. — K theorii statistiky prmyslu.
Sepsal . (Re úvodní, uinná dne 12. listo-

padu 1862 pi poátku tení a statistice prmyslu
na eském polytechnickém ústav zemském). V Praze
1803, nákl. knhkupectví : I. L. Kober, tiskem Ná-
rodní knhtiskárny : I. L. Kober; v8., str. 16, za 12 kr.

— Obraz zemkoule. Sestavil Rvti F.

Lipše. V Praze 1862, vydal J. Felkl, v kommissí
Slovanského knhkupectví; dvanáct palcft v pr-
mru na prostém podstavci za 10 zl. Zemkoule
osmipalcová na malém podstavci za 6 zl. 80 kr.

Dle úpravy jet i jiné ceny.
— Poátkové zempisu, kteréž (s ásteným
užitím Kozennova zempisu) pro školy mocnáství
Rakouského složil — — . S 33 rytinami na dev.
V Olomouci 1863, nákl. Ed. Hblsela, tisk Fr. Sla-

víka; v 8., str. 152, za 60 kr.

Erben Karel Jaromír. — Bartošova kronika praž-

ská od léta Pán 1524 do konce léta 1530. K vy-

dání upravil .V Praze 1851; str. 375 s ped-
mluvou 1',, archu, za 2 zl. — Srov. Des Bartho-
lomaus von Set. Aegidius Chronik von Prag im Re-
formationszeitalter : Chronica de seditione et tu-

multu Pragensi, 1524—1530. Im latrinischen Text
zum eraten Male auf Koptn und unter Mitwirkung
der k. bhmischen Gesellscbaft der Wissenschaften
herausgegebeu und mit historischer Einleitung be-

gleitet von C. Hofler. Prag 1859, in Commission
bei Friedrich Teinpský; ve vel. 8., str. XVI a 301,
za 2 zl. Jest to starý latinský peklad eské kro-

niky písae Bartoše.

— Djiny cis. král. výsad, mšanských ostrostelc
Pražských. Pamtní spis k slavnosti ÓOOletého trváni

téhož sboru, povodn sepsaný v jazyku nmeckém
od — — . eský peklad od redakce Pražských
Novin. V Praze 1860, tiskem Synu v Bohm. Haase

;

ve velk. 8., str. 104.

— Kytice t povstí národních. V Praze 1853, ti-

skem a ve sklad Jaroši. Pospíšila; v mal. 16., str.

149, sa 42 kr. — Druhé rozmnožené vydání : Kytice
z básni. V Prase 1861, tiskem a nákladem Jaroši.

Pospíšila; s iniciálkami {Ilustrovanými, veveUxélti.,

str. 184, za 80 kr., ve skvostné vazb 1 zl. 80 kr.

Úvaha v asop. mus. 1853, str. 171.
— Nápvy písní národních v echách, viz Marti-
novský: Nápvy.
— Písn národní v Cechách, viz tam.
— Poklad. Povst národní eská od — — , s pol-

ským pekladem od A. Rošciszewského. V Praze
1858, u Jaroši. Pospíšila; seí. za 10 kr., na velín.

pap. za 21 kr.

— Primatoren, die, der koniglichen Altstadt Prag.
Prag 1858, Drnck der k. k. Hofbuchdruckerei von
Gottl. Haase Síihne; v 8., str. 270.

> — Prostonárodní eské písn a íkadla, viz

Pisn národní v echách.
— Rád obecni soudní, viz tam.

— Slovanská ítanka, viz ítanka, slovan.

• — Skarb zaezarowany. Powies ludu narodowa
ezeska, uapisana od — — a tlomaezona prse*

Adama Rošciszewskiego z Rošciszewa. V Pradzo
i czéskiej 1853, dmkem i nákladem Jaroši. Pospíšila.

— Štítného knížky šesterý, viz tam.

— Výbor z literatury eské II. díl, viz tam.

Erdlnger. — Poslední vale umírajícího Pána Je-

žíše, v sedmí postních kázáních. Vzdlal Frant Man.
V Praze 1862, u B. A. Crednera; ve velk. 8., str. 68.

Erklarung der in der Musik gebriíuchlichen ita-

lienischen Ausdrticko. Prag, bei Marco Berra; v 8.,

str. 12. Vysvtluje nminou a eštinou.

Eska František. — Mše svatá, viz tam.

Es op, obnovený, aneb: Nové Esopovy bájky. Po-
dlé rozliných básník sebrané a vypravené. Spolu
s piloženým vypsáním Esopova Života. Po prvé

vydaué prací Vác. Rod. Kramériusa. S vyobrazením
Esopa a osmi obrázky k tolika bájkám. V Praze
1815, u Karla Vilíma Endersa; v 8., str. 164, ca
63 kr. — Jiné vydání: Esopovy básn pro mládež
podlé rozliných básníku sebrané a vypravované od
A. O. Meissncra, te na esko peložené od Ignáce
8chiesslera. Nové s 160ti v dev esbami zaopa-
tené vydání. V Praze 1816; t 8., str. 800. za 85
kr., váz. za 63 kr. — Zde vedlé sebe jsou díla (pe
klady) dvou ech : vidi se patrn slabší Schieasler,

který v slohu eském se ješt neprohrál. Pi Kra-
mériusov spisu jest o 6 bajek víc, pi nm jest

spolu život Esopv; za to pi Schiesslerové dílu

pkný obrázek od Dudy, poprsí Esopovo pedsta-
vující. Srov. Kramérius. V. M. : Aesopovy básn.

Essen Jindich. — Mj andíjek, píse od ;

eská slova dle francouzského textu od Frant. Lad.
Riegra. V Praze 1853, u J. Hoffmanua; za 24 kr.

Estereieher, viz Oesterreicber.

Eumenidy, tragoedie Aischylova; peložil Václav
Nebeský. (Vydáno pomocí Musea království eského.)
V Praze 1862, v kommissí Fr. ivnáce; v 12., str.

92, za 60 kr., oudm Matice za 25 kr.

Euripides, viz Jahresbericht (Sohaj).

Eusebia, píjmím Pamfila, biskupa Caesarienského v

Palaestín, Historie církev ni na knihy desatery

rozdlená, též o životu nejsvtjšího císae Kon-
stantina Velikého knihy tverý. Z latiny peloženy
od Jana Kocina z Kocinetu. V Praze 1594, u M.
Dan. Adama z Veleslavína; ve fol., str. 391, mimo 13
list pedmluvy, rejstíku atd. Pipojena jest pod
zvláštním titulem : Historie církevní Cassiodora, ím-
ského senátora, nazvaná tripartita, ze tH historikv
eckých, Sozomena, Sokratesa a Theodoryta sebraná
a na dvanácterý knihy rozdlená. Na sad pidáni
dva traktátové: Jeden o anmu Efesském proti ka-
cíství Ncstoria, biskupa Konstantiuopolského, druhý
o snmu Chalccdonskéra proti kacíi Eutychesovi a
následovníkm jeho, obsahující v sob krátkou hi-

storii od zaátku sekty té až do císae Justiniana

Velikého. Z latinské ei v eskou vše s pilností

peloženo od Jana Kocíua z Kocinetu a vytlaeno
v Starém mst Pražském práci a uákl. M. Dan.
Adama z Veleslavina 1. p. 1594; ve fol., str. XII
a 624, rejst. str. XIX. — Druhé vydání: Desatero

knh Historie církevní od Euscbiu prijmim Pain-

tíla, ondy cesarejského biskupa, eckým jazykem
sepsané, potom od Jana Kocina z Kocinetu, ped-
ního písae rádního v Menším mést Pražském, z

ei latinské v eskou pel., nyní od Jana Evaujr.

Krbce, knze církevního, s eckým tením srovnané,

na mnoze opravené a píhodnými výklady i novým
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letopotem opatené a znova na svtlo vydané.
V Praze 1858, tiskem a skladem Bed. Rohlíka
v arcib. seminái; v 8., str. 553, ta 1 zl. 24 kr.

— Evangelia a epištoly na nedle a svátky pes
celý rok. V Budiné 1816; str. 222 a ti listy. —
1845, str. XVI, 341, III.

Evangelia, nedlní, tenám k snadnjšímu sroz-

umni i kazatelm k zetodlnjšímu výkladu v
ástky své rozdlená a nkterými pozuamenáuimi
vyjádená. V Brno 1786, u Jak. Strassmanna, ti-

skem Jana Silv. Sicdlera; v 8., str. 317.

Kvangelie, rozlidné a vysvtlené nedlné, i svá-

tené teni i epiStoly, k potebování krajinských
skol v království uherském a v jiných pipojených
krajinách. Z nmeckého na slovenský jazyk pe-
nošené. V Budín a Trnav 1790, vytištné lite-

rami král. iiniversie; str. 158.

Kvangelie, svaté, po Ostromírovn sepsání, 6564,
fióGóho roka (od stvoení svta). Vydání Vácslava
Hanky. V Praze 1853, tiskem Synu Bohm. Haase;
v 8., str. 296, za 1 zl. 5 kr.

Evangelík, asopis pro církev a Školu. Redaktor
a vydavatel Samuel Liška, prof. na ev. Hceu Pel
purském. V Prešpurku 1862; první íslo 1. kvtna;
vycházel 1., 10. a 20. každého msíce ve 4. o ce-

lém archu; pedplacení poštou celoron 4 zl., na
8 msíc 2 zl. 67 kr., na 5 msíc 1 cl. 67 kr.

Evergete, to jest dobrotivá paní, která ve svt
lidem veliké dobrodiní uinila, ale špatné podko-
vání za to nabvla. První a druhý díl. V Bystici

Báské 1790; v 8., A—D.
Evlalio anebo první a poslední láska. Smutný pí-
bh na výstrahu nevasného zamilováni. V Praze

1831, v eské expedicí; v 8., str. 3*. — Opt v
Jindichov Hradci ped r. 1847; a 1860, u J.Land-
frassa; v 8., str. 44, za 8 kr.

Evropa v ohledu národopisném. Krátký nákres

s mapou. V Praze 1846, tiskem a ve sklad Jaroši.

Pospíšila; v 16., str. 45, za 21 kr. Mapa o sob
za 10 kr.

Exercier-Reglement pro c. k. pchotu peloženo
od Jana Nejedlého. V Praze 1808; v 8.

F.

Fabel-Magazin, bestehend aus 600 Fabeln in 50
Lieferungen, jede zu 10 Nummern in deutscher,

bohmischer, italieniseher und franzosischer Sprache,

mit 10 illuminirten Kupfern. V Praze 1840, tiskem
v arcib. knhtiskárn u Václ. Spinky; svazek po
35 kr. (Viz asop. pro katol. dnehov. 1839 str. 164.)

Fabian Antonín. — Medik > medicína. Sepsal

^veršem) . V Praze 1864, nákl. spisovatelovým,

tiskem Jaroši. Pospíšila; v malé 12., str. 24, za 10 kr.

Fabian Joaef. — Jádro katolického náboženství, viz

Fabiola ili Církev v katokombách. V Brn 1857,

nákl. Ddictví ss. Cyrilla a Methodia, v kommissí u
Ant. Nitsche; v 8., str. 597, za 1 zl. 58 kr.

Fabry eho. — Upi mná napomenuti evan-
gelických kesan k pilnému vykonávání dobrých
skutkv. Eperies 1776; v 4.

Fabry Samuel. — Zpráva, podlé níž skrze zahla-

zeni úhorok atd., viz tam.
— Zpráva užitená, zahradn stromy na nej-

lepší spftsob vyvoditi a obchodit, viz Geiger.

Fabrika chemická v Ousti nad Labem. ád fa-

brini. V Praze 1868, tiskem Syn Bohm. Haase;
velký arch.

Fáanrieh Antonín. — Kritiach-etymologischcs
Worterbnch, oder vergleichende Anatomie der deut-

schen Sprache. Nebst Materíalien fiir slavische

und lat. Sprachforschung. (Ti sešity.) Druhý titul:

Pallas Athene. Ein etymologisches Taschcnbuch von
. 4., 5. & 6 Jahrgati?. Jiín 1843, bei F.

J. Kastránek; ve 12., str. 608 mimo dodatky.
— Nestranné slovo o pravopisu eském.V Jií-
n 1848, u Fr. Kastránka; str. 24, za 7 kr.

— Potovda, již povodn osvtlil a zouplnil

.V Jiín 1848 a 1849, n Fr. Kastránka;
dva díly 17 archu silné, obsahující obor elemen-
tární mathematiky, každý díl po 42 kr.

Fayl Aut. Em. — Sekretá, právní, ili navedení,

jakby se listy trhovni, nájemní, dlužní a postoupní,

pak smlouvy svadebni, kvitancí a kšafty podlé nej-

nnvjšich zákon a práv zdlati a sepsati meli atd. V
Praze 1838, u Jaroši. Pospíšila ; v 8., str. 332, za t zl.

Fandly Juro. — Dvrná zmlouva mezi mnirhom
a diablom o prvnich poátkách, o starodávních a
o vulejšich promnách reholickich , kterú spisal

ve itirech stránkách pre mládích prešporských kna-

Knihopúný tlovnik.

zov . Vrtlaená z nákladom tich litích mla-

dich kazov. Ž dovoleim eísarskéj, královskéj cen-

snrí. V Prešporku 1789, z literami Jana Mich.

Landerera urozeného s Tiskutu; v 8., str. 448.

Vyšel toliko prvni díl, obsahující dv stránky

(ástky), 1. stránka má 1-176, 2. str. 176—448 str.

— Pil ni domajši a polni hospoda, vinanujfcí

nevdomého, pochybujícího hospodára, též napo-

mínající lenivn gazdinu k potebním praeám ce-

lého roku od Mnohovelebu etc. V Trnav 1798;

t 8., str. 234.
— Z Jiího Papánka Historie gentís slavicae vý-

tah vydal . (slovenským náeím) 1793; v 8.

Fanta Dr. Kašpar. — Bichoez porodní, aneb:

Popis bišního útžku mimomaterníkového, a ope-

race. Sepsal . V Praze 1851, nákl. spisova-

telovým; za 42 kr.

— Mor, žlutnioe, pitomíce auplavka a jejich pímé
a ústední léení králíkem. 8epsal .V Praze

1851, u Fr. ivnáe; za 26 kr.

Faulwettor A. — Btnlinka. Tasák na fortepiano,

složil a národní besed r. 1861 vnoval .V
Praze 1861, n Jos. Schalka; v mal. fol., dva listy

za 30 kr.

— ..Vlastensk á," kadryla na fortepiano. V Praze

1862, u Jos. Schalka ; v mal. fol., tyry listy sa 64 kr.

Fanst Dr. — Katechismus zdraví, k užívání

v školách a pi domácím cvieni; peložil podle

A. M. Ligoura. V Brn; v 8. — Teš od J.

Karla Suchého.
Fausta Jana život a inové a do pekla vzetí,

vit Život a inové atd.

Feddersen Jak. P. — Kniha mravu kesanských
pro mšana a sedláka od — — , % nm. pel. od

Vác. Stacha. V Praze 1786, u Hraby; v 8., str.

VIII a 351. Jungm. Hist lit . 1849, VI. 1177. 1281.
— Život Ježíše Krista pro dítky od

, pe-
klad od Jana Hýbla. V Praze 1820; str. 136.

Feigerle J. — Sedmnáctero kázaní dílem post-

ních, dilom svátených i píležitostných. V Hradci
Králové 1832, u Jana Host Pospíšila; v 8., str.

VI a 281, za 1 zl. Posud, v aaop. pro katol.

duchov. 1832.

Fejerpataky Kašpar z Klaan. — Prima legendi
elcmenta et precationes aliquot. První zaátek í-

6

Digitized by Google



Fejerpataky — Pilcík.

tání a nkteré modlitby. V Sv. MiknláSe 1830,

písmem Jana Werthmiillera; archft 13.

— Runi kancionálek domovní i pocestný, viz

Kancionálek runí atd.

— Slabiká dvecí. V Levoi 1830, u Jana
Werthmiillera.
— Slabiká chlapeci. V Levoi 1830, u Jana
Werthmiillera.
— Stav Liptovské stolice v Panonii pod Tatrami
pod 1834 až do polovice 1835, viz tam.
— Ti sta Šedesáte pt propovdí z ueni o'

mravích, povinnostech, ctnosti a náboženství, hi-

storie a z uení pírody, z hvzdáství a poítá-
vání asu; a naposledy ze zempisu vbec, rakou-
ského císaství puk obzvlášt, g pipojením tref-

ných veri&v a náuných vtipných prpovídek. Pro-
povdí k diktováni, ítáni a pepisování. Novo-
roní aneb zkuScbni dar, dítkám od Šestého až do
devátého roku obtovaný. 1. a 2. díl. V Levoi
1835, u Jana Werthmiillera ; v 8. — Též jeden díl

maarským, nm. a latinským pídavkem. 1840;
ve velk. 8., str. 72. V Liptovském Sv. MikuláSi,

u KaSpara Fejerpatakyho z Klaan. — Též I. díl

po tetí 1842, a druhý díl po druhé 1845 ; 6'/,

archu tam též.

— Vlastenský kalendá od . V Levoi
1830-1847 v Šesti svazcích; L 1849, 1850, 1861
ve tech svazcích.
— VSecko naopak aneb TanoSilova Anika se

žení a Honzík se vdává. Veselá hra v 5 jedná-
ních. Sepsaná od . V Levoi 1832, tiskem
J. Werthmiillera; v 8., atr. 100. Viz Jung. Hist.

liter, eské VI. 669.

Fejci Jan. — Nezemanfim zemanství Žádosti-

vým. VeVacov 1712, u Ant Gottlieba ; v 8., str. 16.

Falizna Jan. — Výkladové na nedlní evangelia
pro Školní mládež. Dva díly. V Hradci Králové
1840, u Jana Host. Pospíšila; v 8., díl 1. str. 167;
díl 2. str. 207., seS. za 42 kr. Posud, v asop. pro

katol. duchov. 1849 IV. atr. 153, 1820 III. str. 158.

Fenelon Frant — Píbhové Telemacha, syna
Ulysaova. Peložil Jos. Lib. Ziegler. Dva díly. V
Praze 1814— 16, v eaké expedici; v 8., první díl

•tr. 848, druhý díl atr. 280.—Též od Joa. Javftrka

1796, v 8., str. 420, 2 díl 1797, str. 447. Ziegle-

rv peklad jest lcpSí.

Ferdinand a Kalista, Spanielská historie, kte-

ráž truchlivé píhody po zemi i po moi vypravuje
V Praze 1799; v 8.

Féréal M. V. — Tajnosti inkvizice a jiných taj-

ných spoleností v Španlsku. Sepsal . S d-
jepisnými poznámkami M. D. Cuendaa-a. S 144
vyobrazeními. V Brn 1863, nákl. Fr. Karafiáta,

tiskem Jiího Qastla ; ve velk. 8. , seSit 4 nrchy,

celý apia 10 seSitft str. 676, jeden seSit za 50 kr.

(Peklad moravský od D. Slobody).

Ferina, EnSpiglfiv bratranec a rozliné tveráctvi,

náhody a nehody jeho. S obrázky. V Praze 1850,

u Jana Spurného; za 7 kr.

Ferina Lišák z Kuliferdy a na Klukov, ili:

Kratiká hiatorío zlopovstných kouaku starého

Reinecke, již vydal dle mnohých rukopisu Dr. J.

P. Jordán. V Lipsku (1848); v mal. 8., str. 284,

za 2 zl. 40 kr. (VerScm psáno.) JeBt to peklad
svobodný básn staronmecké, kterouž Gothe he-

xametrem pedlal. Jordán eský jen vydal spis,

jejž pracoval MatouS J. Klácel.

Fwjeaik. — Pravda predca zvífazí; veselohra od
.V Budin 1862, v tlaiarni kr. uhorek. uni-

versity; v Sirok. 8., atr. 110, za 40 kr.

Ferjeaíik Sam. — Duchovni e pi posvcení

chrámu c. ev. Ratkovakó (1833). V PeSti, uTratt-
nera-Karolyho ; str. 14.

— Duchovní e pi píležitosti úvodu dvojci.

muže Sam. Tomášika do církve sv. chrámu Chyž-
nárském. K. 1833; str. 16.

— Duchovní e r. 1829, v nedli 7. po s v. Tro-

jici po ohni v mst JelSav držaná. (Otištna v Pa-
mtech Jelšavských.)
— Duchovni e v den památky posvcení chrámu
c. ev. JelSavské r. 1839, v nedli 9. po sv. Trojici.

V PeSti, u Trattnera-Karolyho ; str. 16.

— Káze ku poct Štpána Klemcutišc, viz To-
mášek Sam.
— Re oltání pi založení vže chrámové T cír-

kvi evang. JelSavské. 1833; str. 14.

— Káze ku píležitosti konventu v PeSti, 1830.

Fest-Album zum 27. Feber 1856. Ihrcn k. k. Ma-
jestaten dem allergnadigstcn Kaiserpaare Ferdinand
und Anna Pia aus Anlasa allerhochst Ihrer fiinf

und zvanzigjiihrígen Vermahlungsfeier in tiefster

Ehrfurcht gewidmet von dor k. Hauptatadt Prag.

Tisk u Syn Bob. Haaae; ve velk. 4. (Po latin-

ské básni od Fr. Sohaje a tinácti básních nme-
ckých následuje tolikéž tinácte básni eských,
jichž podali Fr. Doucha, K. Erben, Hanka, Ha-
velka, Klicpera, Jos. Kolá, KoSin z Radostova,

LeBetický, Melichar, Picek, Rezek, Vlastimila R-
Žikova a Tomíek.
Festkalender aus Bohmen. Ein Beitrag zur
Kenntniss des Volkslebens und Volksglaubens in

Bohmen. Von O. Frh. von Reinsberg-Diiringsfeld.

V Praze 1862, Verlag von I. L. Kober, Druck von
Anton Rann ; ve velk. 16., str. 626, za 2 zl. 40 kr.

nebo 8 sešitu po 30 kr.

Fialka 11 — Oliver Twist, viz Boz.
— Štdrý veer, viz Boz.
— Zvony. Novoroní povídka o straSidlech, viz Boz.
Fialky. Díl první básní A J. Puchmayera, viz

Puchmayer.
Fijalka lubeznej vón, alebo : Sbierka církev-

ných Piesníkft k ped- a popolndnjším službám,

pre lid krestausko-katolický znovu uspoádána, opra-

vena a rozmnožena. V Levoi 1855, tlaoni J.

Werthmiillera; v 8., str. 232.

Filcilt Jan Nep. — Houslí Škola, ili sbírka pra-

videl a rozmanitých píklad, dle kterýchžto zaá-
teník veden zcela bezpen v taktu se upevní a
potebných v hudb známostí nabývá. V Praze 1832,

v arcib. knhtiskárn ; ve 4., str. 194, za 63 kr.

Posud, v Jindy a Nyní od Tyla 1833. 1. 89.

— Mravný Kalendá, s pipojeným navedením
ke zpvu. Sbírka utšená, kteréž se rozliným spíi-

sobem ve Školách potebovati dá. V Praze 1832;
v 12., atr. 96, za 18 kr.

— Písemnosti pro ncjúllejSí mládež eskou a mo-
ravskou. V Praze 1831, v arcibisk. knhtiskárn;
v 8., str. 64.

— Pravidla dobr opísemnosti eské. V Krá-
lové Hradci 1822; v 8. — Druhé opravené vydáni
rozmnožené, s pipojeným diktováním vydal Jan H.
PospiSil. V Hradci Králové nad Labem a Orlicí

1H27 ; v 8., str. 279, za 41 kr. (Na spfisob Miiserovy

nmecké psaná s píklady mnohými , ostatn dlo

pravidel Paízkových).
— Pírodopis co kratochvilnik Školní, viz tain.

— Pro a proto pi umní poetním, aneb kra-

tiký výtah z vyuováui potu, které v roku Škol-

ním 1822 svým žákm pednesl a nyní zaátni-
km úadu uitelského obtuje .V Hradci
Králové 1823, u Jana Host. PospíSila; str. 181, za

28 kr. — Druhé rozmnožené vydáni pod názvem:
Rychlý potá, aneb krátce obsažené poty z hlavy
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Filcik — Flaviui. 43

pro mládež dosp*lejší. V Hradci Králové 1833, u
Jana Host. Pospíšila; v 12., str. 140, za 21 kr.— Rychlý potá, via nahoe: Pro a proto,

2. vydání.
— Starožitnosti, aneb: Pamtihodné vci z mi-
nulých vkft pro eskoslovanské uitelstvo a od-
rostlou mládež. Sopsal -r — . V Hradci Králové
1843, u Jana Host. Pospíšila; v 8., za 18 kr.

— Zahradniek, ili Návod k štépastvi s pi-
pojeným velastvím pro mládež v c. k. rak. d-
diných zemích. K tisku podal Jos. Alois Jeremiáš.
V Hradci Králové 1H4Í>, tiskem a nákl. Jana Host.
Pospíšila; ve 24, str. 163, za 21 kr.

Filip Josef. — Cesko-nrnecká mluvnika s

píklady a úlohami k domácí poteb pro dítky.

Sepsal — — . Biihmisch - deutschcs Elementar -

Sprachbuchlein. Prag 1854, Selbstverlag des Ver
fassers, Druck von Fr. Rohlíek; v 8., str. 70. — Opt
v Praze 1857 , tiskem Bed. Kohlíka a nákl. spi-

sovatelovým; první díl, druhé rozmnožené vydání,
ve velk. 8., str. 110.

Filip Vendelín. — Th eoret icko - prak t ick á ru-
ko ví potáství, opatena strunými pravidly a
k nim náležejícím vysvtlením, jakož i 422 pí-
kladv, pro školy národní sepsal — — , zeštii Jan
Hejtmánek. V Praze 1861, nákl. Fr. ivnáe; za
42 kr. Oznámeni v Lumíru 1861 str. 1152.

Filipek Váwslav. — B a y a r d , od Kotzebue, peklad
od . (V rukopise).

— Ctní rozmauité pi Vlastenskéiu kaloudái 1853,
1*54, 1855, 1856; ve 4.

— Eustachia, viz Schraid Kr.
— Ježíšek, naše útoišt a spása. Modlitební
knížka pro útlou mládež katolickou obojího po-
hlaví. V Praze 1863, náklad a ve sklad B. Stý-
bla, tiskem Vcttcrlovské knihtiskárny, ve 32., str.

128, nev. za 3 kr. — Vyšla také pod jménem:
Útcha mysli dtinské. Druhé vydáni. V Praze 1857.
nákl. a ve sklad Bed. Stýbla, tiskem Vetterlovske
knhtiskárny (A. Reuua) ; ve 32., str. 126, za 6 kr.—
Opt: Ježíšek, útcha mysli dtinské. Modlitební
knížka pro útlou mládež katolickou obojího pohla-
ví. Dílem sepsaná, dílem sestavená od . Tetí
rozmnožené vydání. V Praze 1862, tiskem a ve
sklad B. Stýbla; v 64., str. 126, nev. za 6 kr. w— Josef Kaj. Tyl, jeho snažení a psobeni. Ži-

votopisní nástin od -- — . S Tylovou v oceli rytou
podobiznou a se snímkem listu jeho. V Praze 1859,
nakladatel: I.L. Kober, tiskem Jaroši. Pospíšila; v
raal. 8., str. 120, za 48 kr.. poslední svazek spisA
Tylových.
— Kampe, Robinson mladší, viz tam.— Kazatel Wakefieldský, viz Goldsmith.— Láska vystého vancA, viz Bibliotheka zá-
bavného tení. XIII.
— Lichvá. Zábavné vypravování od — —

.

— Ludvík, mladý vysthovauec, via Schmid Kr.— Masopustní láska. Žertovná novelletka od —
— . V Praze 1837; vmal. 24., str. 46 (v, almauah
Vesna). — Druhé vydání v Praze 1856, tiskem a
nákl. Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 45, za 9 kr.— Osielé knžny, aneb Smrtící dar svatební,
viz Knžny, osielé, atd.

— O údolí Almerianské, viz tam.— Paleek, milovník žertu, viz tam.
— Paliové, aueb: Následkovc karbanu a nio-

cuosf lásky, viz tam.
— Pamétnosti Kocourkovské , sebrané od — —

.

— Pobežn é právo, od , inohra v jednom
jednání, dle Kotzebue, (v rukopise).
— Pokladnika, aneb Bohumír vrný a nevinný.
Povídka pro mládež dosplejší, vzdlaná od .

V Praze 1840, u Bed. Rohlíka ; ve 12., str. 98,
za 10 kr. — Druhé vydání. 8 obrázkem. V Praze
1863, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 16., str.

87, za 18 kr. (Zábavy pro mládež . 21.)— Pražský Posel, politický veerní denní list,

viz Posel, Pražský.
— Pozor. Nejlacinjší politický denník, viz tam.
— Pražský, všeobecný, domácí a hospodá -
ský kalendá, viz Kalendá, pražský, atd.

— Prorokování osudu, viz Sue E.
— Psaní z Islandu, viz tam.
— Smíení aneb kletba a požehnání. inohra, viz

Houwald.
— Turek na most* Pražském. Výpisy s n-
kterých dopis a zápisA jeho. Vydané od — —

.

Svazek první. V Praze 1851, u Kate. Jeábkové;
za 10 kr.

— Výbor divadelních her zahraniných , viz tam.
— Vlastenský kalendá na rok 1852—61, vi*
Kalendá, vlastenský.
— Zajatý mezi Indiány, viz Horn.
— Zkouška ohnm, veselohra, vis Kotzebue.
Fiier Ant. — Husitského v echách kacíství
poátku, zrstu a pádu výtah. V Praze 1778.

Fišer Josef. — Hedbáv nictvi v echách, ili na-
uení o moruši a pstování hedbávných ervil. Od

.8 obrázkem. V Jindichov Hradci 1845,
tiskem A. J. Landfrassa; v 8., str. 32, za 35 kr.

— Sebrané modlitby k uvedení malikých k po-

božnosti domácí, vis Modlitby, sebrané, atd.

Fixele J. — Slabiká (menší) s pídavkem uher-
ským, snadným spAsobein sepsaný od——. V Prei-
purku 1836, u C. F. Wiganda. Též v Levoi 1837; v 8.

Flavius Jos. — O válce židovské knihy sedmerý.
K i limitu naped život Josefv , od nho sepsaný,
pidán. Proti Apionovi knihy dvoje. O mnedlni-
ctví Machabejských. Knihy jedny. Nyní teprv vše-

cky v eskou e z latinské peloženy od Pavla
Aquilina Hradeckého. MDLIII. ve fot., CCVII. Vy-
tištna a dokonána jest kniha tato v mst Pro-
stjov, léta po narozeni Syna božího tisícího p-
Ustého padesátého tetího, u Jana Giinthera. V pi-
píšu (p. Vojtchovi z Pernštejna) pedmluva a ži-

vota Flaviova listA 24. — Jiné vydání pod ná-
zvem : Krátký vejpis ptileté vojny židovsko a celé

zkázy msta Jerusalema , dle židovských bhA spi-

sovatele — — , v eském jazyku na svtlo vydaný
od Josefa Prokopa. Ve Vídni 1786, u Josefa Bau-
meistera; v 8., str. 30. — Jiné: Vypsání zkázy
Jerusalemské od Pavla Šrámka, v rukop. u Fr.
Palkovie. — Opt výslovn po druhé v Levoi
1805; v 8., za 35 kr. (od Bartolomeidesa), však
toliko o válce židovské str. XV7II a 646 mimo re-

gistík. Opt jiné vydáni má nápis: Flavia Josefa

o válce židovské knihy sedmerý, spolu s jeho ži-

votem , zem a msta toho národu vyobrazením,
znovu na svtlo vydány. V Levoi, vytiskl Karel
Josef Majer, c. k. priv. impressor. — Plácel z El-

bingu v pedmluv na svou historii židovskou tento

soud o té knize vynesl: jaká v ni eština a jak
vlastni vyložení, kdož tou a latin i esky rozu-

mjí, snadn souditi mohou atd. Viz Jung. Hist.

liter. eské IV. 272. — Srov. podobný spis pod
názvem: Davida Kybera Compendium. To jest

krátké obsažení historie o válce židovské s í-
many a žalostivé zkáze onoho nkdy svatého a sla-

vného msta Jerusalema, i té vší policie židovské,

z latinské ei na esko peložené skrze Mikuláše
8trakovského. Vytištna v Starém mst pražském
léta Pán 1591, u Jiíka Jakuba Daického; v 8.

Skladatel jmenován na 6té stran pípisu. — Po
druhé sem tam zmnné pod názvem : Krátká historie

6*
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44 Fleiier — Franci.

o válco Židovské z knh .los. Flavia vytažené léta

1596, od Mikuláše Stipacia Strakovského; nyní po-
znovu vydána prací a nákladem Kramériusovým.
V Praze 1806; v 8., str. 284. Viz Junem. Hist lit.

IV. 290.— Konen: Jos. Flavia O válce židovské
a vlastní životopis. Peložení siré, zcela opravené
od Frant. Sušila. (Co . III. Bibl. pouné vyd. D-
dictvím sa. Cyrilla a Methodija.) V Brn 1856, v
kommissi u NiUche a Grosse, tiskem Vil. Burkar-
da; ve velk. 12., str. 686, za 1 zl. 40 kr.

Floiser J. — Praktická nmecká mluvnice
pro Cechy. Sepsal . Sešit I. V Praze 1852;
v 8., str. 32.

Fleischer Josef. — Mathemat i k a. Uební kniha
pro vyšší reální Školy a gymnasia. Sepsal — —

.

První díl: Algebra. V Brn 1862, tiskem a nákl.
Karla Winikera; ve velk. 16., str. 338, za 2 zl.

Flétna, kouzelná. Zpvohra ve dvou djstvích,
Íelož. J. K. Chmelenským. Hudba od Mozarta.

' Hradci Králové 1825, u Jana Host. Pospíšila;
str. 68, za 10 kr.

Florian. — Eliezer a Neftali. Dobytí Jericha.
Novelly dle — , z francouz, peložil Pr. Ondrák. V
Praze 1840, u Vác. Špinky, pak u Vác Hessa; str.

139. (Sv. 14. Bibl. zib. tení.) — Druhé vydání.
V Praze 1856, tiskem a nákl. Bed. Rohlíka; v 8.,

str. 123, za 28 kr.

Floriana Numa Pompilius, druhý král ímský.
Peložil Jan Nejedlý. V Praze 1808; v 12., za 1 zl.

Florinka. Povídka z nmeckého peložená od K.
L. (Z Kvt 1836). V Praze 1844, u Jaroši. Po-
•pilila; v 8., str. 68, za 5 kr.

Floru Lne Jol. — Djftv ímských obraz. Od
. Vedlé soudných úvah Titzových opravil, pe-

ložil a vyložil Jos. Chmela (s textem latinským).

V Hradci Králové 1843, u Jana Host. Pospíšila;

sa 35 kr. Posud, ve Kvtech 1844 str. 356.

Fokke J. Ji. — Uvedení ko gruntovnímu po-
znání kesanského náboženství etc. Z nmeckého

pel. od St Lesky. V Prazo 1778, u Hrabo-
vých Ddlfl; v 12., str. 287.

Fontos rerum Austriacarum. Oestcrreichisch >

Goschichtaqncllen. Herausgegebcn von der histor.

Commission der k. Akademie der Wissenschaften
in Wien. Zweito Abtheilung, Diplomata et acta,

XX. Band: Urkundlíche Beitrage zur Geschichte
Bohmens und seinor Nachbarlander im Zeitalter

Georg's von Podbrad (1450—1471); gesammclt und
heransgegeben von Franz Palacký. Wien 1860, aus
der kais. Hof- und Staatsdruckerei ; v 8., str. 665.

Formanek Jan . — Jaromírova první kniha
ke tení. Ku prospchu založit! se majicí opratrovny
pro malé dítky v král. kraj. mst Klatovech. V
Praze 1842, u Synu Bohm. Haase; str. 87 a 25,

s obrázky sa 53 kr. Srov. Kvty 1842 str. 36.

- Listové týkající se vyuováni mládeže na ven-

kovských íkolách. V Praze 1839, u Vác Hessa,
tiskem Vác. Špinky; v 8., str. 183, za 35 kr. Po-
sud, ve Kvtech pil. str. 39.
— Mluvnice eská pro žáky na podrealných
Školách. Sepsal . V Praze 1861, nákl. spisova-

telovým ; ve 12., za 45 kr.— Druhé naskrz opravené
vydáni V Táboe 1863, tiskem a nákl. J. Franka
(A. LandfTassa a Syna); v 16., str. 152, za 65 kr.

Formuláe k ádu trestnímu od 17. ledna 1850
Ve Vídni 1850, v c. kr. státní tiskárn; str. VIII
a 80, xa 60 kr. Vis Národní Listy 1861 . 265.

ornet Jan. — Kázaní na podkováni císai Leo-
poldovi U. sa potvrzenou svobodu v náboženství.

V Levoi 1791, u Podhoanského.
Fornet Josef. — Kes (a n v svobod . . .?

— R o s d í 1 filosofické a božské moudrosti pi vy-

kládání cností....?
— 8 u m m a kest, ueuí podlé smyslu a poádku
katechismusu Lutherova. . . . ?

Fórster Jos. — Dv slavnostní pedehry pro

varhany, složil a J. L. Zvonai vnoval . (Spolu

nadpis nmecký). V Praze 1860, nákl. Roberta Veita;

ve velk. 8., str. 7, za 54 kr.

— Katolický varhaník, viz Varhaník katol.

— Navedeni k generálnímu boss od — —

.

Peložením Eug. K. Tupého. V Praze 1835, nákl.

Marka Berry, za 1 zl. 6 kr. Posud, ve Kvtech
1815, str. 211.
— Praktický návod ku he nn varhany. V Praze

1862, nákladem Roberta Veita; ve pin. fol., se-

šit po 50 kr.

Fotografické album starožitností. VPrazel862,
Adolf Kuranda. Fotografie jsou od Jana Brandeisa,

text k nim od poadatele výstavy starožitnosti F.

B. Mikovce. (nm.) 1. sešit za 6 zL

Fragmente, glagolitische. Horausgegebeu von
Dr. Karl Adolf Coustantin Hofier und Dr. Paul
Josef Šafaík. (Aus den Abhaudlungcn der konigl.

bolím. Gesollscbaft der Wissenschaften. V. Folge
10. Band.) Prag, Druck der k. k. Hofbuchdrueke-
rci von Gottl. Haase Sohne; ve 4., str. 62, za

2 zl. 30 kr. Pipojeno jest pot kameuorytin.

Fraydt Leop. — tyiceti chválo- a slavoei,
anebo: Z písma sv. vzaté chvály Mariánské. Ká-
záni, peložil Jan Trutnovský. Dva díly. V Praze
1776 I. díl, 1779 II. dít; v 8., str. 207.
— Uení kesla u ská, aneb: Kázáni nedlní a
sváteni pes celý rok, pel. Jan Trutnovský. Ctyry
díly. V Praze 1779; I. str. 359 ; II. 1780, str. 399;
III. 1780, str. 344; IV. 1781, v 8.

Francesconi Fel. — Antholo<?ie uuiverselle. Sttidj

liuguistici per via esempj paralleli in 24 lingue

messi a cotifronto e publicati da . Sprachstudien
durch parallele Beispiele in 24 Sprachen. I. Praga
1860. dalP institutoartistico-typograficodiCar. Boll-

manu. Má vyjiti šest sešit ve velk. 8., pedplacení
na celý spis dle rozdilu vydáni 2, 5, 7 zl. (Ku pro-

spch stavby Karlínského chrámu u Prahy).
— K návratu Jich Velienstev císae i císaovny
Ferdinanda I. i Mario Anny se Zákupského leto-

hrádku v oblíbené Jich sidlo císaské, v Praze, dno
29. íjna 1852. Kantáta. Peklad z vlaského od
Váceslava Hanky. Hudbu složil Gordigianí. Vyti-

štno spolu s pvodopisein vlaským a pekladem
nmeckým. V Praze 1852; ve velk. 16.

— Mstu Praze po požáru 20. února 1855, který v

popel obrátil ástku královského hradu. Kantáta, kte-

rou vlasky složil
,
esky od V. Hanky, v hudbu

uvedl Gordigiani. V Praze 1855; v mal. 16. Vy-
dána zárove vlasky, nmecky, esky.
— Monumcnti poetici del medio cvo fuori Ita-

lia, viz tam.
— Památka z Prahy 1851. Andenken von Prag.
Vydal . V Praze 1851, ve 12., str. XIX a 15,

za 17 a 26 kr. (Dv znlky vlaské s pekladem
eským a nmeckým).
— Poesie nazionali lyrico-epiche della Boeraia,

viz tam.
— Slovo prof. Francesconiho po odevzdáni pod-
kovaci adresy údv kongregací vlaského sirotího
ústavu v Praze atd. ÍSpolu vedlé nmecky.) V Praze
1852, tiskem Jaroši Pospíšila; v 8., str. 8. K tomu
pipojeno: Na památku Poádku mlynáského v

Praze. Na pin. archu.

Franci Vojtch. — Zazdné okýnko. Veselohra,
viz Kotzebue.
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Frank A. 8. — Zachováni a pedpis služebný c.

k. sprostého vojska, viz tam.

Franklia Benjamin. — Jeho životopis a jeho pra-

vidla. Z Praéského Posla L 1851—52. V Praxe
1852, u Jaroši. Pospilila; ve 12., str. 58, la 14 kr.

Franklinova Pokladnice, anebo kterak rozumnou
pHinlivostí každý lovk zbohatnouti mftže

,
pro-

spívaje ve cnosti a pobožnosti, vydaná Frant. K.
Kampelikem. V Báské Bystrici 1838, v Praze, u
Neureutera; v 8., str. 191, za 1 zl. 5 kr.

Franta Josef Šumavský. — Bohmisch- Deut-
sche Sp r ech u bu ngen von — — . Nejprvó pod
názvem: Praktischer Theil zur bohmischen Gram-
matik, oder bohmisch - deutsche Sprechiibungen
und Uebersetzungsaufgaben , von . Zwei Ab-
theilungen. V Praze 1840, n J. Spurného; oba
díly za 84 kr. — Opt pod názvem: eská i n-
mecká mluvní cvieni. Bohmisch - deutsche Sprech-
iibungen. V Praze 1846, nákl. Bed. Kremara; v

8., str. 96. Zweite Abthcilung. Uebersetzungsauf-
gaben, str. 216. — Dritte unveranderte Auflage. V
Praze a v Litomicích 1854 , o K. V. Medaua ; v
8., str. 96, za 42 kr. — Též pod názvem: Elcmen
tarunterricht. Prag 1854; v 8.— ech. Zábavný a pouující spis, viz tam.
— echoslav. Všeobecný zábavnik, viz tam.
— eská i nmecká mluvní cviení, viz na-

hoe : Bohm.-deut. 8prechiib.
— esko - nmecký slovník. V Praze 1851, u
8yn& Bohm. Haase; v 8., za 7 iL — Nmocko-
eský, viz doleji.

— Dflležité slovo o koncovkách ný a ni u pí-
davných. Vyato z asopisu Škola. V Praze 1854,

nákl. spisovatelovým ; v 8., str. 24, za 18 kr. 8 do-

datkem.
— Holoubek, viz Schmid Kr.
— Jazyk slovanský ili myšlénky o víeslovau-

ském písemním jazyce. Vydal .V Praze 1851,

a spisovatele; v 8., za 28 kr.

— Kapesni slovník jazyka eského i nmeckého
od . Díl esko - nmecký. Pehledl a doplnil

Josef Rank. V Praze 1859, tisk a sklad Synfl Bohm.
Haase; v mal. 16., str. 745, za 2 zl. S titulem též

nmeckým : Taschenworterbuch der bohmischen und
deutschen Sprache; bohmisch - deutscher Theil. —
Jakož poboné dílo k tomu: Kapesni slovník jazyka
eského i nmeckého, dle a mn. jiných se-

stavil Josef Kank. Díl nmecko - eský. V Praze
1860 tisk a sklad Synfl Bohm. Haase; v mal. 16.,

str. 767 , za 2 zl. 8 titulem též nmeckým : Ta-
schenworterbuch der bohmischen und deutschen
Sprache-, deutsch- bohmischer Theil.

— Krok. Zábavný a pouující spis, viz tam.— Kurzgefasste Grammatik der bohmischen
Sprache, viz Vank a Franta.
— Libušin soud. Ncjstarší památka literatury

eské s nmeckým pekladem. Vydán od .

V Praze 1840, u vydavatele; za 7 kr.

— Malá ítanka s nkolika abecedami pro dítky,

s krátkým navedením ke tení as píspvkem k pra-

vopisu od . V Hradci Králové 1841, tiskem
a nákl. Jana Host Pospíšila; v 8., str. 104, s 27
na kamen rytými obrázky, ztuha váz. s ornými
obrázkv za 70 kr., s malov. za 1 zl. 26 kr. Srov.

Kvty "1841, str. 63; 1842, str. 69, 74.— Navedení ke tení bez abecedy a k pravopisu

bez psaní, aneb: Opozdilý pedchdce Malé ítanky.
V Praze 1845, u spisovatele; str. 18, za 7 kr.

— Otenáš slovanský ve tyech náoich, aneb
krátké navedeni ke tení slovanskému, totiž e-
skému, polskému, illirskému a ruskému. V Praze

1840, u vydavatele, v kommissí u V. Špinky; v 8.,

5 listu, za 7 kr.

— Posel % Bude, viz tam.
— Pirovnání eského slovesa k latinskému. (Vy-

ato z asopisu eského museum 1845, sv. I. str.

32.) V Praze, u spisovatele; za 7 kr.

— Píspvek k lepšímu poznáni slovanského slo-

vesa a jeho pomru ke greckému. (Vyato z a-
sopisu es. mus. ro. XXV. svaz. IV.) V Praze
1852, u spisovatele, tiskem Kate. Jeábkové; v 8.,

str. 22, za 11 kr.

— Píspvek k slovanskému jasykozpytu. (Vy-

tištno z asopisu es. mus. na r. 1853, str. 304,

sv. 2.) V Praze, u spisovatele, tiskem Kate. Je-

ábkové; v 8., str. 16, za 10 kr.

— Pro se mají chovanci Žofinské akademie v
eském jazyku vyuovati? V Praze 1846; ve 4.,

dva listy.

— Prokop Opatrný, aneb: Dobrá rada v poteb.
Znovu vydaná od . V Praze 1841, u Jana
Spurného; za 14 kr.

— Sámo. Zábavný a pouující spis, viz tam.
— Slovanka, viz tam.
— 81ovnik jazyka slovanského šesti hlavních ná-

eí: ruského, bulharského, starocírkevního , srb-

ského, eského i polského. Spoádal . W8r-
terbuch der slavishen Sprache in den sechs Haupt-
dialekten. ást prvni nmecko - slovanská. tyry
svazky (až do „befehlen"). V Praze 1867, nákl. K.
Bellmanna; ve velk. 8. (Svazek iní deset drobn
tištných pálarchflv) po 52 kr. Více nevyšlo.

— Slovo o ecké mluvnici. (Vyato a asopisu
ku prospchu asu pimených oprav na gymna-
siích 2. roník, sv. 5. 1849.) V Praze 1852, u spi-

sovatele, za 10 kr.

— Taschenworterbuch der bohmischen und
deutschen Sprache von . Deutsch - bohmischer
Theil. Díl nmecko - eský. Prag 1853, Druck und
Verlag von Gottl. Haase Sohne; v 16., str. 578,

tento díl za 1 zl. 58 kr. — Zweite vermehrte und
verbesserte Auflage. Prag 1855, Druck und Verlag

von Gottl. Haase Siihne; v 16., str. 648, za 1 zl.

58 kr. Viz nahoe: Kapesní slovník.

— Úplný nmecko - eský slovník. Práci

.V Praze 1844—46; v 8., I. díl str. 1107;
11. díl str. 1095. Pichází pod názvem: Dcutsch-

bbhmisches Worterbuch. Prag 1846, Druck und
Verlag von Johann 8purný.

— Úvaha o skladb jazyka eského professora

Martina Hattaly. V Praze 1855, tiskem Karla Bell-

manna (díve Medaua); v 8., str. 20, za 18 kr.

— Zastaralé formy eského slovesa vysvtlené.

V Hradci Králové 1829, u Jana Host. Pospíšila;

v 8., str. 31, za 21 kr.

— Život Jana Augusty, viz Blahoslav.

František. — Den svatý, nebol i ž knížka nebeská

z rozliných písem svatých míst snažn sebraná a

složená k útše všech milých vlastenc od knze —

,

eské provincie sv. Václava, vfldce a muedlníka.
8 rytinou. V 8laném 1820; v 8.

Františka Salcského (sv.) Filothoa i Bohu-
mila, aneb navedeni k životu náboženskému. Pe-
ložil z frano. V. P. Ziak. V Znojm 1844, u £. J.

Fourniera ; bez obrázku za 24 kr., s obrázkem za
28 kr., na velin za 40 kr. — Opt pod názvem

:

Svatého Františka Salesia Filothea ili Bohomila,
aneb: Uvedení Boha milující duše k životu pobož-
nému. Dle eských vydání od r. 1657, 1701 a 1780
opravené a Ddictví Svatojanskému darované od
Jana Ev. Krbce. V Praae 1843 a 1850, tiskem

Syufl
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Frannl Johanna z Weissenthurnn. — Statek Lhota,
veselohra, viz Biblioth. divad. sv. 12.

Fraseologie eská. Sestavena zvlášt ve pro-

spch studujících na školách gymnaziálních a re-

álních s nejvýtenéjSich spisovatel od uejstarii

doby až do Komenského. Od Jana Šacha. V Prase

1863, nákl. knhkupectvi: I. L. Kober, tiskem Jaroši.

Pospíšila; ve velk. 24., str. 76, seš. za 44 kr.,

váz. za 62 kr.

Frederik a Castelll. — Sirotek a vrah. Drama,
viz Štpánek: Divadlo díl XV.

Fredro Alex. — Dámy a husai, viz Biblioth.

divadelní sv. 2.

— Pan apek, aneb: Což pak mne nikdo nezná?
viz Biblioth. divadelní sv. 3.

Frey Pavel P. — Cesta do svatého íma a po Itálii,

kterouž roku 1846 konal . S mapou a s mno-
hými obrazy. V Praze 1852, nákl. Ddictví Svato-

janského; v 8., str. 298 a soupis, sa 1 sl. 26 kr.

Frenel Dr. Innoc Ant. — Angel strážný (Rafael).

Prvodí po cestách života. Modlitby a uauení ku
vzdláni kesCanské mládeže (obojího pohlaví). Se

4 ocelorvtv. V Praze 1853, ve sklad Bed. Stýbla,

tiskem Vtterlovské knhtiskárny ; v 18., str. 318,

sa 21 kr. — Nové vydání 1854 a 1856; v 16., str.

327, za 12, 16, 20 a 36 kr. — tvrté vydání 1861

;

ve 12., str. 310, za 36 a 70 kr.— Páté vydání 1863,

tam též (v tisku).

— Blbli eská ili Písmo svaté starého i nového
zákona, viz tam.
— Biblická encyklopedie ili seznam dleži-

tjších text Písma sv. na všecky lánky víry a
mrav ueni katolického, jakož i na znamenitjší

biblické osoby, msta, obyeje atd. Rukov ku pro-

spchu kazatel, katecheta a milovník písma sv.

vbec; sestavena a s píslušnými oddíly a poddily

opatená a vydaná od . Poala 1. 1864 vychá-

seti po svazcích (bylo jich 6). V Praze, nákladem
Václ. Hcssa, tiskem Bcd. Rohlíka; ve velk. 8.,

celý spis str. 760, za 3 zl. 40 kr.

— Biblický djepis zjevení Božího v starém zá-

kon. Pro studující mládež a vzdélaujši obecen-

stvo vbec, sestavil .V Praze 1853, tisk a

eklad Bed. Rohlíka; v 8., str. 288, sa 88 kr.

— Liturgika ili: Vysvtlení služeb Božích a ob-

ad svaté katolické církve. Kniha k náboženskému
vyuování katolické mládeže na c. k. gymnasiích

rakouské íše. Sepaaná od — — . V Praze 1852,

nákl. spisovatelovým, v kommissi u B. A. Crednera;

v 8., str. 196, za 79 kr., váz. za 88 kr. — Druhé
opravené vydání. V Praze 1862, nákladem Karla

Bellmanna; str. 187, za 60 kr.

— Postil la aneb výklady a rozjímáni na evan-

gelia nedlní a svátení celého roku, jakož i umu-
ení Pána našeho Ježíše Krista; ku pouení a vzd-
láni katol. kesfan sepsaná od . Díl první.

(Od první nedle adventui až do Božího hodn ve-

likononího.) V Praze 1864 ; v 8., str. 702, za 1 sl.

83 kr. Díl druhý. (Od slavného dne vzkíšení Pán
až do poslední nedle po sv. Duchu.) 1855; ve 4.,

str. 866, sa 2 zl. 45 kr. Díl tetí (obsahuje vý-

klady a rozjímání na svátky a slavnosti Svatých

a Svtic božích). 1857: str. 633, sa 2 sl. 10 kr.

V Prase, nákl. Ddictví Svatojanského . 39., 40.

a 42, tiskem Bed. Rohlíka v arcib. knlitiskárné,

v kommissi u Bed. Stýbla.

— Posvátní svukové, viz Albach. — Nejnovjší
vydání: Posvátni svukové. Modlitby a uvažováni

pro vzdlané paní a panny od Albacha. Dle jede-

náctého vydáni voln peložil a píslušným pídav-
kem opatil . (Kapesní formát) V Praze 1863,

tisk a náklad katol. knhkupectvi B. Stýbla; v mal. I

16., str. 475, selité 1 sl. 20 kr., velmi skvostn
vázané 4 zl.

— Rafae 1 (angel strážný), viz nahoe : Angel strážný.
— Struný a úplný pehled katolického nábo-
ženství. V Praze 1853, nákl. Bed. Stýbla; v 8.,

str. 145, sa 84 kr. — Drahé vydání v Praze 1857;
str. 150. — Tetí vydáni 1862, Um též; str. 125,

sa 60 kr.

Fric Dr. Ant. — Cesta do Londýna. (Vyato z

asopisu Živy roku 1861.) V Praze 1861, nákladem
spisovatelovým, tiskem Ant Renna; ve velk. 8.,

str. 43. Neprodává se.

— eské ryby od . (Vyato z asopisu Živy
1. 1859.) V Praze 1859, tiskem Ant Renna; ve
velk. 8., str. 56, se 60 devotisky, za 1 zl.

— Evrop ejské ptactvo. Lithografie a barvotisk

od Syn Bohm. Haase. V Praze 1859; obraz vy-

šlo posud pt svazk, ve kterých na 20 velkých
foliových tabulích jest 227 kus ptactva vyobrazeno.
Popis vychází v oktávovém formát esky a n-
mecky o sob. eského textu vyšly potud ti archy.

Pedplaceni na celé, ve velké míe ozdobné dílo

26 zl. 25 kr. u vydavatele; po jednotlivých svaz-
cích odbírá se dílo cestou knihkupeckou v Prase,

v kommissi B. Tempskóho, kde svazek po 4 sl. 70
kr. Úvaha v as. musej. 1854, str. 296 a 641.
— Navedeni ku zízení sbírek živoišných. (Vy-
ato z as. esk. Musea na rok 1851, sv. III.). V
Prase, u spisovatele; za 18 kr.

— Seznam ssavectva a ptactva eského museum
v Praze, viz tam.

Fry Frant — Cesta utrpení, neb spasitedlná roz-

jímáni posledních dob Pána a spasitele Ježíše Kri-

sta, v 7meru postních kázáních prednešená od .

V Praze 1827; v 8., str. 149, za 42 kr.

— Hlasatel slova božího ve svátek, aneb celo-

roní kázaní svátení, od . tyry díly. V Praze
1821— 1823, tiskem arcib. knhtiskárny.
— Homilie aneb vyuování lidu kest pi ranních
službách božích dle výkladu sv. evangelii na ne-
dle a slavnosti Pán. V Praze 1828, v arcib. knh-
tiskáru ; v 8., dva díly. Díl I. str. 253 ; díl II. str.

257, za 1 zl. 40 kr. — Po druhé opt dva díly,

tam též 1831 ; v 8., str. 308 a 336, za 1 zl. 40 kr.

(Posudek v asop. pro katol. duchov. 1831.)
— Nedlni, svátení apiležitostná kázaní.
Dva díly. V Praze 1826-1827; I. str. 356; II. str.

314, za 3 zl. 15 kr.

Frií Dr. Jos. — ád obecní soudní, viz tam.
Fri Josef V. — Betislav Bezcjmený. Drama-
tická báse, viz Biblíot. divadelní sv. 24.

— Diblík. Obraz venkovského života, viz Bibliot
divadelní sv. 34.

— Iridión, viz Krasidski.
— Kochan Ratiboský. Truchlohra v pateru
djství od .V Praze 1847, v kommissi u Fr.

ivnáe; ve 12., str. 139, za 21 kr.

— Lada Nióla. Almanah na rok 1855, viz tam.
— Libušin soud, báse dramatická ve tech dj-
stvích. Podává .V Genev (Švýcarské) 1862,
tisk Pfeffera i Pukyho, správou J. Kvétona, sklad
B. Behra v Berlín, v Praze v kommissi Národního
knhkupectvi Em. Petíka; v mal. 16., str. 112,
za 80 kr.

— Nevsta z Abydu, viz Byron L.
— Upír. Romantická báse od . V Praze
1849, nákl. Slavie, u Jaroši. Pospíšila, v 16., str.

56, za 24 kr.

— Výbor básni. Podává — — . Ve (Švýcarské)
Genev 1861, tiskem Pfeffera a Pukyho, správou
Jana Kvtona. V Berlin, ve sklad B. Behra,
v Praze v kommissi Národního knhkupectvi Em.

Digitized by Google



Fric — Gabriel. 47

Petíka; v 16., str. 126, za 80 kr. (•/, prusk. to-

laru.) Posoudil „as" 1861 . 269.

Frié Václav. — Seznam látek, které obsahuje
Malé Museum pro Školy národní od , obchod-
níka v pírodninách v Praze v . 736— II. V Prazo
1862, nákl. spisovatelovým, v kommissi o Fr. iv-
náe, tiskem Jeábkovské knhtiskámy ; v 16., str.

39, za 20 kr.

Fryéaj Torná* Mor.— Kancionál katolický, ku vzd-
lání a roznícení skutené, veejné i domácí pobož-
nosti. Složený od . Vydání sedmé. V Brn
1836; v 8., za 1 zl. 30 kr.

— Muza Moravská, viz tam.
— Naueni o sázení a Stépastvi, viz z Dietrichu.
— Nová pobožnost školní s melodiemi, viz Jahn K.
— Orthografia aneb pravidla pravopísemnosti
moravsko-slovanské ei. V Brn 1820; v 8.

— Pisn dnchovní, obsahující písniky ranní

atd,., viz tam.
— Úplná kniha duchovních písni katolických, viz

Kniha, úplná atd.

— Zrcadlo výborného sedlského obcování, viz tam.

Fryek Kristián. — Písn a prpovdi na celé ueni
kesansko - katolického náboženství. Dle poádku
katechismu pro školní mládež i dosplé. V Praze

1834, u J. N. Jeábka; v 8., str. VI a 205, za70kr.
Frohhch R. A. (Veseli). — Kurzgefasste tabel-
larisch bearbeitete Anleitung tur Erlcr-

nung der vier slavischen Hauptapracheu , viz tam.
— Pomsta a láska. Novella ?

— Rnik ilirskoga i nmakoga jazika. Sesta-

vio i na svt izdao — — . Pervi iliti ilirsko-n-

maki dio. U Ben 1853. Wiírterbuch der illiri-

schen und deutschen 8prache, von — — . Erster

oder illirisch - deutscher Theil. Wien 1853, bci

A. A. Wenedikt; ve velk. 16., str. 570. Drugi iliti

nmako - iliraki dio. U Beu 1854. Wiirterbuch
der illirischen und deutschen Spracho, von — —

.

Zweiter oder detitssh • illirischer Theil. Wien 1864,

bei A. A. Wenedikt; ve velk. 16., str. 778, oba
díly za 5 zl.

Froat Václav. — eský Tomáš a nmecký Mi-
chael, viz TomáS, eský atd.

— Modlitební kniha, viz Hauber.
— Jen s pravdou ven! neboli sprostý rozum o

velikých vcech. Osm svazk. V Praze 1849—1862,
u B. A. Crednera. První svazek má troje vydání,

druhý dvoje. Svazky nkteré po 10, nkteré po 14 kr.

v 8., str. 628. Druhého oddlení sv. I. a II. Ob-
sah: Lid, Národ a Církev, neboli: Ten náš ubohý
eský lid. V Praze 1862, v kommissi u V. Iessa;
ve velk. 24., oba sv. str. 168, sv. za 15 kr. Obsah:
íšský snm a oktroyrka. Svoboda u víe a kato-

lická církev. Víra jako víra. V které víe se kdo
narodil, v té a ume. Církev akatolická jest samo-
spasitelná. Duch svatý v církvi. Karásek ve frá-

ku. Vný Žid, neboli zvina bez omáky. Tisk

Bed. Rohlíka. Posudek v asop. pro katol. du-

chov. 1849 IV. str. 143; 1850 I. str. 140, III. 157.

I
- a Koátko P. V. — lovk v podobenství, ili:

Zrcadlo pro každého, jemuž na tom záleží, že lo-
vkem. Vydáno od — — . S 23 obrazy na 16 ta-

bulkách. V Praze 1846, nákl. spisovatel, v ústav
hlochonmých; v 8., str. 520, za 70 kr. (Též nm.)
Posudok v asop. pro katol. duchov. 1848, II. 139.

Fuk Karel. — Šest krátkých otázek o sázeni
a užitku zemských mandli. V Prazo 1802; v 8.,

str. 14.

Funebral evangelický, aneb sbírka písni ná-
božných, starých, znovu poopravených a mnohých
nových ku pohebm kestan evangelických roz-

liného vku a stavu, s pipojeným pídavkem, ob-

sahujícím modlitby pro nemocné a zomírajicí i pro

pnstojící pi nemocn*fch a temírajícich. Péí K. Kuz-
mányho. V Bánské Bystici 1838 , tisk Fil. Ma-
cholda; v 12., str. 348, za 32 kr. Viz Kvty 1838,
píl. str. 34.

Funebral evangelický, obsahující v sob písn
pohební i jiné píhodné staré i nové, které se apí*

vati mohou netoliko pi pohbu kterýchkoli lidi

vbec, ale také rozliného vku a stavu, s pipoje-
ním nkterých lat. písni. V PreSpurce 1783. —
Druhé, tetí a tvrté vydání nám neznámo : Jedno
v Prešpnrco 1791 , u Fr. Potako. — Páté jest od
Ondeje Plachého, mnohými nov složenými pí-

snikami rozmnožené. V Štávnici 1798, u J. F.

Sulžera; v 8. Zde jest 15 písní od Plachého sa-

mého, 10 pak od Matje Šuleka. — Opt v Preš-

purku 1820 ; ve 12.

Fnnebrálek nový. Sbírka evangelických poheb-
ních zpv s nápvy. Vydáním evangelické Jednoty

riumpolci. V Jihlav 1855, tiskem umleckého
ústavu .1. Kippla ; v 8. , str. 96 s nápvy lithografo-

vánými na 8 listech, za 35 kr. (Vše spoádal Jan
Slnníko.)

Faredy JiH. - e, jakby veliké dobrodiní bož-
ské byl krajinský pokoj. V Pešti 1806; str. 12.

Fúredy Vlad. — Nápvy národní ku zpvankám
vydaným od Jana Kollára, do not pro klavír uspo-

ádáno poádkem v obou dílech zachovaným. Vy-
dáno v Peiíti, tištno ve Vídni 1837 ; sv. za 42 kr.

Furch Vine. — Barvy a zvuky. Pvodní práce

„d . Sv. I. Ve Vídni 1848, u 8chmidta a
Leona; str. 86, za 28 kr. Oznámení v Týdenníku
Oherálov 1848 str. 25.

— Básn. Dva svazky. V Holomonci 1843—1844,
u AI. Skarnicla; ve velk. 16. ,

každý svazek po
35 kr. První svazek 1843, str. 94. Druhý svazek

1844, str. 101. Úvaha v asop. mus. 1844 str. 611
a Kvty 1844 str. 40.

— Písn a balladyz války uherské. V Praze

1850, nákl. Jana Spurného ; za 28 kr.

— Proslov k divadelnímu pedstavení, ve Vídni

dno 29. prosince 1850 ponejprv v eské ei dáva-
nému. Složil — — . V divadle Josefovském ped-
nášel K. Svoboda. Vo Vídni 1850, u P. P. Mochi-

tharist; za 5 kr.

Gabriel Dr. Jos. AI. — Hrad Kašperk, histori-

cko - topografický nástin. 8 vyobrazením Kašperka.
(Vyato z Lumíra.) V Praze 1857, tiskem Kate.
Jeábkové; vo 4., str. 12, za 35 kr.— Hrad Rábí. Historicko - topografický nástin.

S vyobrazením hradu Rábí kamenotiskem Fr. Šíra.

V Praze 1859, tiskem Kate. Jeábkové; ve 4., str.

15, za 55 kr. Zvláštní otisk z Lumíra.

— Jiinky. Sbírka besedních tení. S vyobraze-

ním hrabte V. Deyma. V Praze 1849, nákl. spi-

sovatelovým ; ve 12., str. 70, za 35 kr.

— Poátek a postup Spolku lidumilného, roku

1814 v královském mst Sušici založeného. Sesta-

vil . V Praze 1861, tiskem Ant. Ronna ; v 8.,

str. 22, za?
— Slovník francouzsko - eský. Sestavil .
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V Praxe 1863, nikl. knhkupectví: I. L. Kober
(tiskne se).

— Šimona Lomnického z Budce krátké na-
ueni mladému hospodái, vík Lomnický Š.

t Gabriely Adolf. — Hlavni pravidla stavitel-

ství, peložil J. A. Dunder. 8 8 tabulkami a n-
kolika devoezbami. V Brn 1861, tiskem a nákl.

Buschaka a Irrganga; ve velk. 8., str. 176, za
1 zl. 80 kr.

Gallai Jos. Herm. — Muza moravská, viz tam.
— Píse pi míi svaté. V Brn. . . . ?

— Tajemný dub. Moravská prosaická idy11a. V Ho-
lomouci 1803; v 8., listu 10.

Oallat Alois. — Humoresky ve veriich a próze.

Se 16 vtištnými rytinkami. V Chrudimi 1860, tisk

a nákl. Stanisl. Pospíšila; v 16., str. 150, zaftOkr.
— Bytí 8 n o fo n i u s a princezka Mordulína, aneb:
Kam vede tvrdošíjnost lstivé francimory, ili: Tu-
randotta II. Velmi zajímavá, podlé 8chillera zad-
laná a na pimperlátské kopyto naražená bolestná

tragédie ve 2 jednáních. Pro živé marionetty se-

psaná od Lojzika Šmodrchy (Aloisia Gallata). 8«>

16 vtištnými rvtinkami. (Otištno z všího spisu:

^Humoresky 1860.-) V Chrudimi 1860, tiskem a
nákl. 8tanisl. Pospíšila; v 16., str. 40, za 16 kr.

Galura B<>rnard. — est stolu Pán, aneb: Nej-
pravji! smysl o nejsvtjší svátosti oltání. Pe-
ložil V. Karel, V Praze 18*0, u Bed. Rohlíka;
v 8., str. 159, za 52 kr.

— Nauení kesanské mravopooatnosti k vše-

obecnému vzdlání národu. Naízením vys. sl.ckr.
vlády pel. a vydáno. V Hradci Králové 1826, u
Veroniky Šollové, vedením J. H. Pospíšila; v 8.,

•ei. za 28 kr. Srov. Poutník 1826, II. 104.

— Pismo svaté v ruce nemocného a duchovního
pastýe pi loži umírajícího kesana, spolu také

modlitby pro zarmoucené. V Brn ; v 8. . . . ?

— O úplný katechismus potšitedlného Ježíše

Krista uení. V krátkých propovídkách pro dítky,

rodie a uitele. V Brn 1809; v 8., za 28 kr. —
Pak v Praze 1818; za 12 kr.

— Svatá obrazárna k snadujšímu vyuování
kesanskému, viz Obrazárna, sv.

Oareis A. — Obrazy z Pražského života, rejsování

a leptáni od . V Praze 1847, u Bed. Kre-
mara; 9 svazkft, malované po 42 kr., erné za 32 kr.

O ar i ba ld i. (Sepsáno náeím slovenským). V Pešti

1862, nákl. cis. kr. uher. místodržitelství. Gustav
Emerieh, knihtiska uherskej akad.; v 8., str. 14.

Spis politicko-tendenní , rozesílá se zdarma.
Gartner Josef. — Pouení krátké o varhanách,
jak jsou uvnit staveny a zízeny, a jak v dobrém
stavu se zachovati, ano i nejpatrnjší opravy, kde

varhanáe není, od varhaníka samého stávati se

mohou. Pro zaáteníky varhanické, v eštinu pe-
ložil Norbert Vank. V Praze 1834, tiskem Jana
Spurného; v 8., str. 72 mimo vvsvétlení slov, za

84 kr.

Gasparidea Jau. — Básnický sádek, sepsal .

Oddíl první. V Báské Bystici 1847, písmem Fi-

lipa Macholda; ve velk. 8., str. 124.
— Pobožný pomník na památné události v zemi

uherské r. 1849. Sepsal . V Báské BystHci 1860.

— Tebe Bože chválíme! Pobožný pomník na

památné události v zemi Uherské 1849; ve dvou

eich, na den nového roku 1850, a druhá po ve-

likonoci, od . V Báské BystHci 1858, tlaom
F. Mahholda; v 8., str. 24.

(Husar J. M. — Poueni dítek, ježto nábožn pi -

jímati chtjí nejsvtjlí svátost oltání, s obzvlášt-

ním ohledem na ty, kteréž chleba andlského po-

nejprv poživati mají. Nmecky sepsal ,
pe-

I lotil B. M. Kulda. V Brn* 1858, nákladem knih-
kupectví Nitsche ft Grosse, tisk Rohrerfiv; v 16..

str. 96.

— První svatá zpov, ili pouení dítek pi-
stupujících ponejprv ku svátosti pokáni. Nmecky
sepsal

, pel. Beneš Method Kulda. V Brn
1858, nákladem knhkupectví Nitsche & Grosse;

v 16., str. 96.

— Svatá svátost bimováni, vysvtlena pro

dítky vku dosplejšího. Nmecky sepsal — —

,

pel. Beneš Method Kulda. V Brn 1858, nákl
knhkupectví Nitsche & Grosse; v 16., str. 80.

Garda A. — Bolestné stažování pe nás trpí-

cího Krista Pána, v postních kázanich. V Trnav
1799; v 8.

— Fructusmaturi, t. j. zralé ovoce slova bo-

žího. Dva díly. V Trnav 1796; v 8.

— H ort us flor um, t. j. zahrada kvtná, v kteréj

na obecné i osobitnó slavnosti Krista Pána a jeho

8vatých svátené kázan, od . Dva díly.

V Trnav 1798; v 8.

Oeben F. — Postní kázaní pro velký pátek.

V Trnav 1839; v 8.

Gedichte aus BohmensVorzeit (Rukopis Kra-

lodvorský atd.). Verdeutscht von Jos. Math. Grafen
von Thun. Mit einer Einleitung von P. J. Šafaík
und Franz Palacký. Prag 1845; v 8., str. VI a 183.

Gegui Jan. — Kolumbus, aneb vynalezení západní

Indie, viz Kampe.
— O nkterých posud málo známých dvo-
dech nesmrtedlnosti. Káze. V Pešti 1837; v 8.

Oeh Em. — Jessonda. Zpvohra ve tech djstvích

od , do hndby B. Spohra, zeštna od J. N.

Štpánka. V Praze 1840, u V. Uessa; za 14 kr.

Geiger Fr. Xav. — Zpráva užitená, zahradné
stromy na nejlepší spftsob vyvoditi a obchodit. Ni
slovenský jazyk peložena s dvma pídavky od

Sam. Fabry podlé . V Prešov 1803, u J.

Mich. Rádlize; v 8., str. 182.

Gelíert C. F. — Nábožné písn, které v nme-
ckém jazyku složil — —

,
pro jejich pak užite-

nost v sloveninu uvedl a k nim nkteré noví

pipojil Sam. Carauský. V Prešpurku 1787, u F.

A. Patzko; v 8., str. 160.

Oenéa. — Hraje si na vdanou. Výjev žertovný

viz Biblioth. divadelní sv. 32.

do Oanlia— Obležení Rochellské. Od paní -.
peložil J. V. Houška. V Praze 1862, uJaroal. Po-

spíšila; v 8., za 56 kr. — Též: Obležení rošelské, i

francouzského paní — ,
peloženo od Jana Štpána

V Písku 1820; v 8., díl I. str. 264, díl II. str. 340,

za 84 kr.

Genoveva. V Litomyšli; str. 96, zal2kr. — V Jin-

dichovu Hradci ; str. 144, za 12 kr., viz Schmid Kr.

Geometrie mit bohmischer Terminologie. V Praze,

tiskem norm. tiskárny; 18' \ archu, za 62 kr.

Gerich Josef. — Kftr andlský, aneb nábožu
písn k njsvtjí svátosti oltání. Sepsal — —

.

V Olomci, u A. Skarnicla; v 8.

Gertmdv a Mechtildy nábožné modlitby, aneb:

Kytka skroušeného srdce. Vl'razel798; str. (XVI
a 336 (IV.) — Opt: Gertru ly a Mechtildy, dvou

svatých sester nábožné modlitby, totiž: Ranní, ve-

erní, pi mši sv., k sv. zpovdi a k sv. pijímáni

a jiné více. Nové, se sv. kížovou ceston ve 14

obrazich a duchovními písnmi opatené vydáni. V
Jindichov Hradci 1853, n AI. .1. Lan.lfrassa ; v 8..

str. 259, rytý obrázek s titul -in. — Opt tam bei

roku; ve 12., str. 264, za 42 kr.

j
Geschichte und Verhandlungen der Gesellscha

! des bohmisehen Museums in Hen Jahren 184«-5
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Heransgegehen von derGeacháftsleitung. Prag 1851,
im Selbstverlag dos Museums ; t 8., str. 172.

Gezchichte von Biihmen, viz Palacký, Pelcl,

Pabst, Gliickselip.

Geaan«r. — Dafnis a první plavec Spisu Gessnero-
vých dil druhý. Peložením Jana Nejedlého. V Praze
1806, u M. Neureutera; v 12., str. 262, za 70 kr.

— Idylly. Gessnerových spisu díl tetí. Peložením
Jana Nejedlého. V Praze 1829, nákl. pekladatelo-
vým, tiskem J. Jeábka; v J2. , str. 192 b obráz-

kem, za 70 kr. Posudek v asop. es. mns. 1830,

IL 210. — Díve: Geasnerovy Idyliy peložil Vácslav
Hanka. V Praze 1819; v 12., str. 254, mimo ob-

*;ih a vysvtlení slov 4 listy, za 66 kr.

— Knížata mezi pastýi. Hra pastýská ve 3 dj-
stvích. Z — peložením J. Chmely. V Hradci
Králové 1821, u Jana Host Pospíšila; str. 46,

za 5 kr.

— Smrt Ábelova od — sepsaná a do eského
peložená Janem Nejedlým. V Praze 1800; v 12. —
Po drnhé opravená s istým obrázkem 1804, u Fr.

Jeábka; str. 191.

— Vyobrazeni potopy svta od , peložeuo
od J. Diabae. V Praze 1801, u Fr. Jeábka; v 8.,

str. 10. Velmi svobodný proklad.
— Zavržený syn. Óiuohra vl djství. Z — pe-
ložením J. Chmely. V Hradci Králové 1821, u Jaua
Host. Pospíšila; v 8., str. 31, za 5 kr.

Oiftschitz Fr. — Poátkové k veejnému v c. k.

zemích pedepsanému vykládáni pastýské theolo-

gie. Z ném. dle peložil V. Strach. 8 obráz-

kem. Dva dily. V Praze 1789, u Diesbacha; L díl

str. X a 286, II. str. 211.

Oiili. — Slovanská grammatika. 1791....?
Anton. — Biihmen und Mahren im Zeit-

der Roforroation, von . L Goschichte

der buhmischen Briider. Erster Band (1450—1684).
Prag 1857, Karl Bellmann's Verlag; ve velk. 8.,

str. 523, za 6 zl. Zweiter Band (l. Halfte). Prag
1867, tam též; za 5 sl.

— Rudolf II. nnd seine Zdi 1600—1612. Bandl.
Prag 1862, K. Bellmann s Druck und Verlag; ve

velk. 8., str. 365, za 8 zl. 50 kr. — Druhý pro-

hlídnutý otisk 1883 tam též.

z Oynterodu Abraham. — Xenofona Cy ropaedie,
viz Biblioth. staroces. díl 6—7.

— Xenofona mudrce aténského, viz Život a sk.

Xen. atd.

TJlatz Jakub. — Knížka krásných mravu pro

u51echtilou mládež obojího pohlaví. Ze spisu

v eštin vyložena od Tom. Kubelky. V Plzni 1825,

písmem a nákl. Leopolda Reiriera; v 12., str. 138.

— Paní Miloslavová, aneb povídky pro pilnou

mládež obého pohlaví od Jana Javornického. Pe-
ložil podlé — atd. V Praze 1815; v 8., str. 106 a

16 bez ísla, neváz. za 8 kr.

— Sebrání nkterých kázaní, držaných na den

tetí jubilejní slavnosti reformací v cis. kr. rakou-

ských zemích, z nm. do eštiny peložil Jos.

Krejí. V Praze 1823; str. 185.

— Zprávy o svcení tetí jubilejní slavnosti refor-

mací (1817). Z nm. peložil Jos. Krejí. V
Praze 1820; v 8., str. XXVI a 444.
— Životopis Dr. Martina Luthcra. Dle pe-
ložil z nm. Martin nrgal. V Tmavé 1840 ; v 8.,

str. 41.

Glaieh J. Alois. — D arové kmotrovi do vínku.
Povídka. V Jihlavi, u Rjppla; v 8., str. 29.

Ologer Dr. E. V. L. — Hájení užitených
zvíat, nejlepií ochrana proti škodám od hmyzu
a myši. Podal F. S. K. V Praze 1860, nákL cis. kr.

hospodáské spolenosti v echách, tisk Kateí. Je-

ábkové; v 8., str. 39.

Glosiua Jan. — Kestan vždycky se modlící. V
PreSpurku 1783 ; ve 12. ...?
— Obsah potebných naueni a pravidel, vedlé

kterých se vely rozšafn a s užitkem opatrovati

dají. V Bystici, u Tummlera . . . ?

Glossy 'Mater Verborum, památek eské literatury

XIII. stoloti, 8 objasnními a poznamy Konstan-

tina Skvorkova. V Petrohrad 1863; ve velk. 8.,

str. 135. Srov. Sbírka nejdávnjšich slovníku.

Olttckaelig Gustav Theodor (Dr. Legis Gliickselig).

—

Biographie des Abbé Josef Dobrowský. Prag
1837 ; ve 4., str. 28, ti obrazy.
— Der Markomanisch e Thurm der Vest Klin-

genborg in Biihmen und dessen Inschrift. Leipzig

1829; v 8., str. 14 i obrazec. .

— Die Ruinen uud ihrc Denkmaler. Nebát Bei-

trágon zu Kunde dea Skaldentumes. Funf Stein*

dr. otc Leipzig 1829, Verlag von Johann Ambro-
sius Barth; v 8., str. 216. — Druhý název: Fund-
grubeu des alten Nordens. Bearbeitet und heraus-

gegeben durch — —

.

— Geschichto von Biihmen seit der Vorzeit bis

zur Gegenwart; oompendiarisch bearbeitet durch
. Prag 1853, Druck von J. Spurný; v 8., str.

560, za 70 kr.

— Wenceslav Hanka. Nach seinem slaviachen

Wirken, seinen Schriften und seinem Privatleben

geschildert durch . Mit dessen Portrait uud
einer Lithographie. Prag 1852; str. 96.

Goar. — Programm des k. k. katol. Gymnasiums
zu Neusohl. Veriiffentlicht am Schlnsse des Schul*

jahres 1853—54. Neusohl, Druck von Phillpp Ma-
chold; ve 4., str. 46. Obsahuje eské pojednání:

Matúš Trenanský od prof. —

.

Godra Samuel. — Epigramy ili nápisy pro kaž-
dého Slovana, od . V B. armotech, rychlo-

tiskem Ladislava Beka; v 16., str. 93, za 28 kr.

Svazek druhý 1857; v 16., str. 71, za 28 kr. Sva-
zek tetí (a poslední) 1858; v 16., za 18 kr.

— Muzy dcera ve S zpvích. V PreSpurku 1829;
v 8., za 52 kr.

— Obí srdce pobožného v 5 zpvích. V B. By-
stici 1857, tla. Filip. Macholdem ; ve velk. 16.,

str. 172, za 36 kr.

— Pvodní mravné bájky. V Skalici 1830,

písmem a nákl. Fr. X. Skarnicla; v 8., za 32 kr.

— Zlatovi. PHbh z nynjších asu. V Skalici

1830, písmem a nákl. Fr. X. SkarniclA; v 8.

GoffineC.O. (L.)— Kesan sko-katolieká pon-
ujúca a vzdlovajca kniha, eeslovenená
od slovenského odseku „Cirk. lit. Spolku" na se-

meništi Pešfanskom. V Pešti 1853, tiskem Ladisl.

Lukáe ; za 2 zl. 45 kr.

— Poruní postilla, t. j. výklady na nedlní
a sváteni evangelia. Sepsal nmecky — — , pe-
ložil Jan Zlatoústý Táborský. V Králové Hradci

u Jana Klim. Tybelly ho; v 8. (Viz Jnngm. Hist.

liter. 1849 V. 848). — Opt pod názvem: eská
postilla, kniha k vyuování a k vzdláni katoli-

ckých kesanu, v kteréž veškeré nedlní i svá-

teni epištoly a evangelia, lánky víry i mravnosti

naueni, církevní obady (ceremonie) vysvtleny a
modlitby cirkevní se zvláštním rozjimánim obsaženy
jsou , od — —

,
peložil , rozmnožil a Životopisy

svatých patronu eských pipojil Jos. Zimmermann.
Dva díly. V Praze 1848, u Jana Spurného; v 8.,

str. XVI a 454, za 2 zl. 10 kr. Viz Jungm. Hist.

liter, eské 1849 VI. 1917. - Viz též : Postilla,

pel. od J. Chmely.
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50 Gogol

Gogol M.— Mrtvé duSe, viz Slovanské besedy, II.

roníku sv. 1— S.

— Zábavné spisy. Obsah: 8v. I. Taras Bulba.

Obraz starého Kozáctva na Ukrajin. Podlé posled-

ního znamenit rozmnoženého vydání z ruského
peložil K. VI. Zap. Za 36 kr. — Sv. II.

Povst o tom, kterak se rozhnvali pan Matouš s panem
Matjem. Z ruského peložil Havel Borovský
(Havlíek). Za 35 kr. — Sv. III. Pláš, povst z

úednických sfér Petrohradských. Z ruského — —
pel. Havel Borovskv a Podobizna, peložil K. Ste-

fan. 8v. I.—III. str.*410, III. za 36 kr. — Sv. IV.
Nvský prospekt a KyjevStí Školáci. Z ruského
pelož, od K. Stefana. Str. 113, za 21 kr. V Praze,
sv. I. a U. 1846, III. a IV. 1847, tiskem a nákl.

Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 626, s vysvtlením ne-

známých slov, za 1 zl. 26 kr. Lze jich též o sob
dostati.

Goldoni a Schróder. — Trufaldýn, sloužící dvou
pánu. Veselá hra ve dvou jednáních, dle te-
štná od J. N. Štpánka. V Praze 1840, nyní u Vác.
Hessa; v 12., str. 71, za 18 kr.

Ooldsmita Olivier. - Kazatel Wakefioldský.
Povídka jím samým vypravovaná. Sepsaná od —

,

peložená od V. Filípka". V Praze 1842, n Bed. Ro
hlfka; v 12., str. 287, za 21 kr.

z Oometz paní. — Píhody príncezky z Pontie.

Vytažená historie z knížky od sepsané. V
Jindichov Hradci, u AI. J. Landfrassa; v 8., str.

44, za 8 kr.

Oomez de Souza. — Anthologie universelle, viz

Joaquin.

Gonéarov Iv. AI. — Oblomov. Romáu od .

Z ruštiny peložil E. Vávra, viz Slovanské besedy,
I. roníku sv. 3. až 6.

Gónczy Pavel. — O dochování malinového stro-

mu a hedvábnictví. Pro národní Školy sepsal .

V Pešti 1860, vydáno naízením vlády, tiskem 6.
E tnicha.

zGonzagy, svatý Alois, pHklad pro každého.
Navedení ku ctní tohoto svatého zvlášt
pak k vykonávání šestinedlní pobožnosti s pipo-
jenou pobožností k svat. Viktoriím. V Litomyšli

1861, tiskem Ant. Augusty; v 12., str. 60, za 8 kr.

Gordigiani Leontina. — Dva tolary. Povídka pro
malé dívinky. Z vlašského. V Praze 1*59, tiskem
a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 31, za 6 kr.

Gorgey ped Budínem. Romantické vypravování z

nejnovjších dob. Vzdlal V. K. Kramérins. V Jin-
dichov Hradci 1862, u AI. J. Landfrassa; v 8.,

str. 108, za 18 kr.

Gorner C. M. — erný Petr. Veselohra, viz Bi-

blioth. divad. sv. 3tí.

— Manžel bez ženy. Fraška, viz Bibliothoka di-

vadelní sv. 23.

— Pevržená slánka, dratn. Žert, viz Biblio-

theka divadelní sv. 33.
— Šfastný manžel bez ženy, fraška, a Hubi-
ka z Podháje, veselohra dle franc. od B. Novot-
ného, viz Biblioth. divad. sv. 23.

Górreii P. — Pana Orleanská. Zeštná od Jos.

Zimmermanna. V Praze 1836, nákl. Ddictví Svato-
janského . III., tiskem arcib. tiakárnv; v 8^ str.

90, za 18 kr. Jungm. Hiát. lit. VI. 2263.
Gosíko ze Saxenthalu Ant. Hynek. — O živlech
pro mládež, na spflsob Eberta, Bieschinga a jinveh.

V Praze 1776, u J. K. Hraby; v 8., str. 46. — Též
jiné vydání v Praze (1791?), u Jana Karla Hraby;
v 8., str. 46.

— Vzbuzováni lidu venkovského k pokání a spo-

lené modlitb za pHinou války Turecké; (ve vsi,

iáoves eené). V Praze 1788, u J.

z Schonfeldn; v 8., str. 30.

Gothe V. — Faust, pel. Joe. Ji. Kolár, vyjde v
Praze 1863, nákl. knhknpectvi : I. L. Kober.
— Ferina Lišák z Kuliferdy a na Klukov, vis tam.
— Oiitz z Berlichingft, peklad od J. J. Kolár*
(v rukop.).
— Herman a Dorothea, peložil Jos. Jungraanu.
— Iphigenia v Taurii. Tragédie v 6 jednáních.
Peložením Simona Karla Macháka. V Praze 1822 ;

v 8., str. 100, za 26 kr.

— Marin ka (Die Geschwister). Hra v 1 jednání.
Podlé peložená od Fr. Lad. elakovakébo.
V Hradci Králové 1827, u Jana Host. Pospíšila; v
12., str. 23, za 4 kr.

Gotthard Frant. — Achtes Programm dea k. k.

Gymnasiums zulglau ani Schlusne des Schuljahre*
1858. Iglau, Druck von Johano Rippl; ve 4., str. 26.

Vnm obsažen lánek: Flexion der Verba im Bob-
miachen, Fortsetzung.

Gotter. — Médea, hra hudební od —
,
pel. Karel

Ign. Tham. V Praze 1787; v 8.

Ootthelf Jerem. — Vojta, chudý eledín. teni pro
lid. Dle po esku vyloženo od Jos. Kaj. Tyla.
V Praze 1848, tisk a sklad Jaroši. Pospíšila; v 12.,

str. 368, za 53 kr. Posud, v Oasop. pro katol. du-
chov. 1849 VI. str. 155. - Co pokraování vyšlo:

Vojta, poctivý nájemník. tení pro lid. Dle .

po esku vrložil Jan V. Rozum. (Pokraováni pH-
bhu: Vojta, chudý eledín, peklad od Tyla). V
Praze 1860, u Jaroši. Pospíiila; za 42 kr.

v Lumíru 1851 str. 883.

Oóttlich G. — R e v pamtní den smrti Ježíšovy
o jeho posledním píbhu : Nakloniv hlavy vypu-
stil duši. Pednesená v Slukenovském dkanském
chrámu P. od — —.Z nm. na esko pel. od Fr.

Tomsy. V Praze 1810, u Jana Buchlera; v 8.,

str. 20.

Grabovský. viz TarSa Edvard.
Grabschri ften , deutsche und bohusche, gesara-

melt auf den sammtlichen Gottesickern der kón.
Hauptstadt Prag. Koniggrátz 1864, gedruckt bei

Job. Pospíšil; v mal. 12., str. 84.

Ur a dus ad Paruassum, sive Novus synonymornm,
epithetorum et phrasium poéticarum thesaurus etc.

Opus emendatissimum pariter, politiori elegautiaex-
cultissimum, bohemica et germanica ad quodvts vo-

cabulum signifieatione addita auctura etc. Pragae
1721, typis universitatis Carolo - Ferdinandeae, iu

Collegio Soc. Jesu ad S. Clement. ; v mal. 8., str.

959. — Jiné vydání r. 1732; v 8., str. 912. —
Opt jiné r. 1746; v 8., str. 958. — Posléze pod
názvem: Gradns ad Pamassum, sive novus ayno-
nymorum, cpithetorum et phrasiuni pocticarum the-

saurus, in lingua lat., hohomica, germ. et unga-
rica. 2 Tomi. Budae 1827.

Grammatik, slovakische. Verfasst von Aut. Bcrno-
lak. Aus dem Latein in* Deutsche uhersetzt und
nach der in den k. k. iisterr. Erblaudeit fíir dic Natio-
nalschulen vorgeschriebenen Orduung eingerichtet.

Ofeu 1849, (U ui versitatjbuchdruckcrei) ; v 8., str.

880.

f Granady Ludvík bl. — Ž i v o t Pána a Spasitele

naiehfl Ježíše Krista. Nábožné a užitené rozjímání

o znamenitých dobách a tajemstvích atd. Z latin

•

ského , v Rýnském Kolín 1696 tiskem vydaného
Isseltnva pekladu zeštil Jos. Ant. Srfttek. 8 de-
voryty. V Praze 1854, nákl. Vácsl. Hessa, tiskem
Be.' Rohlíka; v mal. 4., »tr. 239, za 2 zl.

Granaten, bohmische. eehische Volkslieder,- uber -

tragon von Alfred Waldau. Zwei Band. Prag 1860,
bei Friedr. Ehrlich; str. 283, za 1 zl. 5 kr.
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Gratulant, ili úplná sbírka páni v ei vázané
i navázané, viz Peíka Bed.
Gratnlant, obsahujíc! hojnou zásobu pání k na-
rozeninám, k novému roku, ku jmeninám a jiným
píležitostem, s pídavkem rozmluv dítek o rozli-
ných pedmtech a promluv pi školních zkou-
škách. Složil a sebral Josef Vnc. Vlasák. V Praxe
1859, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 12., str.

180, za 36 kr. — Druhé rozmnožené vydáni. Tam-
též 1862; v 24., str. 218, za 40 kr.

Gratulant, nový, k rozliným píležitostem. (Vy-
dal J. V. Houška). V Praze 1854, tiskem a nákl.

Jaroši. Pospíšila; v mal. 12., str. 69, za 18 kr.

Gregora František. — Nauka o skladb hudební
(vyjde v „Díví škole-.)

— 6 i r o t e k (V erné hrzy-plné noci), od R. Ch.
pro alt neb bas s prvodem piana v hudbu uvedl

.V Praze 1862, Ad. Christoph a W. Kuhé;
ve 4., str. U, za 1 zl.

- Zednická (Nejen ková, také zedník zná vlád-

nout! kladivem) od Ed. Valeky - Merklinského. V
Praze 1862, Ad. Christoph a W. Kuhé; ve 4., str.

8., za 64 kr.

Gregr Dr. Eduard. — Národní Listy. Politický
denník, viz Listy, národní.
— O zvíatech, a látkách zvíecích v promyslu
a emeslech upotebených. I. O kftži, viz Škola,
promyslová sv. 11.

— Programm der Privát -Lehr- nnd Erziehungs-
An*talt hoherer theoretisch-praktischer Bildunp fur

alle Stande (von Job. Jungmann) in Prag , am
Schlusse des 2. Semesters 1857; ve 4., str. 16. e-
ský cláuek: Úvahy o vyvinování se tvar živoiš-
níva, sepsal Med. Dr. .

Oregr JUDr. Julius. — Národní list v, viz Listy
národní.

Gresset. — Papoušek. Báse smŠno-hrdinská ve

tyech zpévích. Z francouzského peložil Dom.
Kinský. (esky a francouzsky). V Brn 1817, u J.

Trasslera; v 8., str. 72, pedml. X., za 32 kr.

Grillparzer. - Bda lháftm, aneb Kuchtík bi-

skupa Velehradského. Dle —ovy veselohry (Wehe
dem, der liigt!) od Jos. Kaj. Tyla. (Z Kvto 1839.)

V Praze 1840, u Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 75,

za 14 kr,

— Pramáti. Smutuohra v 5 jednáních. Peložením
Jos. V. Soota. V Praze 1824, nákl. M. Neureutera,

tiskem v Soli- a Landauské impreasí; v 8., str. 137,

za 36 kr.

Grimm. — Veselá pastevnice, aneb: Roztna-

irité vypravování z arabských nocí ili pohádky
dle — ových báchorek „Tausend und eino Nacht" od

Ft. B. Tomsy. V Hradci Králové 1837—40, uJana
Host. Pospíšila; v 8., po 28 kr. Dílek I. 1832, str.

176; U. 1833, str. 200; DL 1835, str. 197; IV.

1837, str. 221; V. 1838, str. 164; VI. 1840, str.

186.

Grimm Jan. — Základy zemfiznalství . geo^no-
sie k užitku praktických horníkv. Naízením c. k.

ministerstva orby a hornictví sepsány jakožto ná-

vod pi pednáškách ve školách hornických ku
vzdlání honák a hutník v c. k. rakouských
státech. Peložil Jan K(rojí). V Praze 1862, tisk

Svn Bohm. Haase; v 8., str. 177, za 2 zl.

10 kr.

Grynaeus Alois. — Malá obrázková hiblia,
alebo hlavu.- události starého i nového zákona
090 obrázky vo verŠoch detora predelavené. Spi-

,&1
, zeslovenil Frant. B...Š. V Peští 1864,

tlail a vydal Alois Buanský; ve velk. 12., str. 50,

za 7 kr.

Gryselda a markrabí Walter, anebo vruá láska.

V Praze 1860, tiskem a nákl. Jana Spurného; v 8.,

str. 80, za 6 kr.

Grobjan Dr. — Spis užitený. V Skalici 1861,

u Fr. Skarnicla; str. 36....?
Grohmann Dr. Josef Virgil. — Sagen-Buch von
Bdhmen und Máhren. ErsterTheil: Sagen aus BiJh-

men. Prag 1863, J. G. Calve'sche k. k. Univ.-Buch-
handlung, Druck von Heinr. Mercy; v 16. str. 324,
za 2 zl.

Groch Jan. — Veliký Život Pána, Spasitele na-

Krista Ježíše, viz Život, veliký atd.

Grolmus Vácslav, viz Krolmus.
Gross J. — Diblík, viz tam.
Grunberger L. — Národuí (Ml jsem hrozuý sen!)

od Gustava Šálka, hudba od .V Praze 1861,
nákl. Ludev. Fleischera; ve 4., str. 6, za 42 kr.

— Odkvtl< ! (V krásném asu májovém,) od Gu-
stava Šálka. V Praze 1861, nákl. Ludev. Fleischera

;

ve 4., str. 6, za 27 kr.

— V mne dvuj! (Když závist hlasem chrap-
tivým) od Gustava Šálka. V Praze 1861, nákl.

Lndev. Fleischera; ve 4., str. 8, za 54 kr.

— Vzdálené milence (Daleké po poušti kluše

jarý o) od Gust. Šálka. V Praze 1861, nákl. Ludev.
Fleischera ; ve 4., str. 6, za 42 kr.

Grundziige der neuen Orthographie der echischen
Sprache sammt Ueberaetzungsaufgaben zum Dik-
tandoschreiben. Wien 1846 (1845). Posud, ve Kv-
tech 1845 str. 444.

Gruner Michal. — Minucí hospodáská, t. j. ka-

lendá sedlský ke cti a chvále sv. Vojtcha na rok

1785. V Praze, u RosenmiiHerových Ddic; ve 12.

Gruntové kestanské viry hlavních lánk, kteíž
z Heidelbergského katechismusu v krátké otázky a
odpovdi uvedeni, pedn v holandském jazyku,

pak v uherském
,
nyní v eském vydáui jsou. V

Kutué Hoe 1784, u Fr. Korce. — Opt pod ná-

zvem: Gruntové kestanské víry hlavních lánk,
neb malý katechismus Heidelbergský pro mládež v

evangelických eských školách helvetskeho vyznání
poznovu vydáni. V Praze 1828, pak 1830; v 8.

Gruawald Dr. Vendelín. — Právo ddické podlé

obecného zákona obanského s výkladem, jakož i

s pípravným úvodem. Sešit první. V Praze 1853,

nákl. spisovatelovým, tiskem Jaroši. Pospíšila ; v 8.,

str. 112, za 70 kr.

Grus J. — K.' r pi truchlivém pohbu D. Jana
Karla Kermana, faráe v Solnici, na panství Tou-
žetínském, tu noc po slavnosti všech Svatých od
lotrovských zlosyn zabitého. S krátkým pojedná-

ním jeho života. V Praze 1827; v 8.

Gobernante Jova. — Poznamenáni užiteného lé-

kaství vbec pro domácí dobytek, statek, ano též

lid, k tomu tohože dobytku, statku a lidu potebné
vypsání , totiž : jeho vlastnosti

,
postavy a opatro-

váni vnitních i zevnitních nemocí. Podal .

V B. Bystrici 1787, u J. Jos. Tummlera; v 8., str.

340. Viz Jungm. Hist. liter. VI. 1630.

Guekov K., viz Gutzkow.
Gucrin Leo. — Cesty po svt. Díl I. Cesty mla-

dého Egyptana do ústední a severní Europy. Díl

II. Cestování za odmnu po jižní Europ. Díl III.

Cesty mladého Angliana, Vilíma Jarvis-a, do moe
severo-tonovébo a oceánem Atlantským na Ostrovy

Australské. Z francouzského — — peložil knz
Antonín Šanta. V Litomyšli 1855—1856, tisk a

sklad Ant. Augusty; v mal. 16., str. 345, váz. za 1 zl.

Guizot Fr. — Djiny vzdlanosti v Evrop, od
pádu íše ímské, až do francouzské revoluce, jož

sepsal . Peložil Dr. Jan Palacký. V Praze

1861, u Bed. Tempskóho; ve velk. 16., str. 320,

za 2 zl. 12 kr.

7»
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Otaliiw — Bálek.

GuHiverovy cesty, via Pichlor K.
Gundelfunger. — Rozmlouvání rakouských bojov-

ník. 1809...?
Gurafandly — Píhodná a sváteni kázaní.
Dva díly. V Trnav 1795; v 8. (slovensky).

Gurkovie Samuel. — Jadrnjší výpovédi písma
svatého, via Výpovdi, jadrnjší.
Gnth Fr. — Kratiké objasnní otázky o obílí

a chleb v jejich nejrosáhlejších potazích na národní

pojed-

a ob-

i

a státní hospodáství, spolu se

náním o duchu Spekulace v obora
choda. V Praze 1849, tiskem Kate.
v 8n str. 164.

Gutekow K. — Srdce a a vt, aneb: Milenka a
manželka. inohra v 6 jednáních, dle — — od J.

K. Tyla. V Praze 1845, u Jaroši. Pospíšila; 12.,

str. 72, za 24 kr.

Lud. — Pamtnosti B. Cabanaké, ku sto-

lctni památce tamjSíbo evangelického chrámu se-

psal .V Budín 1845, literami kr. všeui-
liSté; ve velk. 8., str. 88, z* 2 lL Vic Jungm. Hiát
lit. . VI. 1081 a 1033.

Haas Karel. — Katolický církevní djepis
a obzvláštním zením na reformací. Pro Školy a
lid vzdlal . Ddictví Svatojanskému obto-
val Pantaleon Neumann. V Praze 1848, nákl. D-
dictví Svatojanského íslo 77., aa 26 kr. Posud, v
nsop. pro kat. duch. 1849 str. 134.
— Veerní rozmluvy, kterýmiž se ueni církve

katolické vysvtluje. Pvodn sepsané od
,

peložení Ddictví Svatojanskému darované od P.

Neumanna. V Praze 1849, nákl. Ddictví Svato-
janského pro rok 1849 íslo 23., str. 278. Posud,
v ftsop. pro katol. duch. II. str. 169. — V témž
smyslu vySla na svtlo jiná kniha: Z A stanu ka-
tolíkem. Vzdlal knz Pantaleon Neumann. V
Praze 1850, tiskem Jaroši. Pospíšila; za 15 kr.

Posud, v Caeop. pro katol. duchov. 1850. II. str.

171. — Druhé opravené vydání v Praze, u Jaroši.

PospíSila; za 14 kr.

Habel Fr. — Ke mono dobré, viz Jais.

Haberfeld Jos. — Postní kázaní, z nm.
peložil Jan Kulík. V Praze 1808; v 8.

Habina Jan Tad. — Chvaloe, kterouž na den
9. srpna 1784 pi ustanovení a utvrzeni slavné
mstské rad v jménem celého Pražského mšanstva
pednesl , mStan pražský v 70. lét stáí. V
Praze, u Jana liochcnbcrgera; v 8., str. 16.

Habrls Kafael. — Kázn postné. V Trnav 1848,
nákl. Felixa Wachtera ; v 8.

Hacafirek v kacabajco. Vrchovatá krosna žert,
fraSek a kozelc. Ku povzbuzeni smíchu a
zení trudnosti. Jedenácte dílc po 10 kr. . . ?

Had erný, aneb: StraSlivý nocleh. Pravdivé vy-
pravování. V Praze 1830.— Též v Jihlav, u Rippla

;

v 8., str. 14.

Hadamik Augustin. — Život sv. FrantiSka Assis-

skeho, viz tem.

Hádanky. Pro naSi milou mládež, viz Rozum.
Hamer Vine. — Vdná dcera, via Dcera, vdná.
Haidl B. Jaroslav. — Loango, via Hoffmana Fr.

Haydn Jos. — Stvoení svta. Z nm. peložil
k potšení Nejosv. pánu Frant. Jos., vývodovi Roud-
nickému Jan Kruchina. Ve Vídni 'l805, u Hra-
šanského; v 8., str. 29.
— Stvoeni svta. (Dle anglického.) Hudbu slo-

žil .v Praze 1849, tisk arcib. knbtiskárny;
v 8., str. 81. Vedlé též nmecky.
Hajek A. — Cviky v rejsování . . . . k užíváni za-

áteníkm na gymnasiích, zvlášt ale na realkách
a promyslnýoh Školách. Kejsované a soustavn uspo-
ádané. V Praze 1854, u V. A. Ryby; ve velk. 8.,

list 60; první a druhé oddlení s vysvtlujícími
podpisy eskými a nmeckými, oddlení po 85 kr.

Též vedlé titul nmecký. .

Hájek Ignác. — Nkteré spisy Luciana Samosa-
tenského, viz Lucian.

Hajek Karel. — slavnostní e pi odhalení no-
vého oltáního obrazu neposkvrnné Rodiky boží,

od sv. otce Pia IX. v im vysvceného a hojný-
mi milostmi nadaného, farnímu chrámu Pán Trha-
novskémn darovanému od J. Osvícenosti pani Gi-
sellv, íšské hrabnky ze Stadionu. Pednášel dne
18. záí 1859 v Trhanov . V Praze 1869,
tiskem Karta Bellmanna; v 8., str. 18.

Hajek Tom. — Struný nákres života sv. Cyrilta

a Methoda, apoStol slovanských. S 7 dobe vyve-
denými drevorytinami. V Olomúci 1868, tiskem a
nákl. Ant. Halouzky; ve 12., str. 46, aa 30 kr.

Viz Moravské Noviny 1868 . 42.

Hajek Václav z Liboan. — Kronika eská. Vyti-

štna v Menším mst Pražském prací a mistrov-
stvím opatrných mužuov Severina mladšího a On-
deje Kubée z Ziepuov, léta božího 1541; ve fol.,

listv 528. Peložená byla nmecky od Jana San-
delia. V Praze 1596; ve fol.; Nttrnb. 1697, Leipzig

1718, pipsaná Rudolfovi králi. Do latiny p. Victo-

rinus a S. Cruce ji peložil, a Golas Dobncr kri-

tickými, chronologickými a antikvarskými poana-
menaními opatil r. 1761—1782. Šest díl; ve 4.—
V eském jazyku po druhé tištná v Praze r. 1818,
u p. z Schoufeldu; v pvodním form. i týmiž lite-

rami. Výtisky jsou posud u Syn Bohm. Haase;
za 4 sl. Dkladné uvážení její v spisu : Wrdigung
der alt bohm. Gescbicbtschreiber von Fr. Palacký
1830. Srov. Casop. . mus. 1859. Jungm. Historie

liter. esk. IV. 418.

Hajnil Fr. — Kopivy. V Praze 1863, tiskem a ve
sklad Kate. Jeábkové; ve velk. 16., str. 162, za
42 kr. Oznam, v píloze k Lumíru 1853, str. 26.— Trnky. V Praze 1841, u Jana Host. Pospíšila;
ve 12., str. 53, aa 7 kr.

Hajaovaký N. — Funftes Programm des k. k.

katoliachen Staats - Gymnasiums zu Neueohl 1857.
V Báské Bystici, tiskem Filipa Macholda; ve 4.,

str. 44. Obsažen eský lánek: Z kroniky gymna-
sia v školním roce 1856—1867 od prof. .

Hak Dr. Antonín. — Zaklený princ, dramatický
šprým, viz z Plotz J.

Halek Vítzslav. — Alfred. Báse. V Praze 1858,
tiskem a, nákl. Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 64, za
21 kr. Úvaha v asop. mus. 1858 str. 130—132.
— Komediant. Román, viz Slovanské besedy I.

roníku sv. I. II.

— Král Rudolf. Tragédie v 6 jednáních od .

(Kus tento byl pi konkursu o cenu Fingerhutovu
vedlé „Záviše z Falkenštcjna 1 teti cenou poctn).
V Litomyšli a v Praze 1862, tiskem a nákl. Ant.
Augusty; v mal. 16., str. 107, za 40 kr. Via Ná-
roduí Listy 1862 . 251.
— Máj, almanah, viz tam.
— Mejrima a Uusojn. Báse. V Praze 1859, u
Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 91, za 36 kr.
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Hálek jainykyr.

— Muzikantská Lid alka. Povídka, viz Slovan-

ské besedy roníku I, st. 2.— 81ovanské besedy L, via tam.
— 8pisy. 8bírky prvé díl L: Spisy básnické.
Obsah: Bal lady. Alfred. Veerní písn. Krásni Lejla.

Carevi Aleksej. Díl II. Spisy prison. Povídky:
Bajrama. Jiík. Pívoznik. Kováovic KaéenkA.
Mu /i katit. Hnnioresky: Kterak se pak 8nchý roz-

hnval na svt? Mladá vdova a starý mládenec atd.

V Praze 1862, nákl. knhknpectví : I. L. Kober,
tiskem Ant. Renna; v 16., díl I. str. 306, II. str.

827, kaidý za 1 sl. 13 kr.

— Veerní písn. Složil .V Praze 1869,

tiskem Ant. Kenna; v 16., str. 64, za 45 kr.

— Závii z Falken stejná, viz Bibliotbeka dra-

mat, z djin slovanských 1.

Halí Antonín. — Kli ku vypoítáni vielikých

zempanskvch daní atd., s úvodem ke zizování
rozvrhovacích klí. V Praze 1858, tiskem Syn
Bohm. Haase; ve 4.— Návod k rychlému a uritému pevádní sta-

rých ísel na íslo rakouské a naopak, se tymi
pevodními tabulkami a seznamy nových a starých

v obhu ponechaných i z obhu vzatých minci. Vy-
dán od . V Praze 1858, tiskem Syn Bohm.
Haase; ve 4.

i HaUer pán K. L. — Psaní, va kterém svým
pátelm zprávu dává o svém se navráceni do ím-
ské katolické apoštolské církve. Z francouzského

znmené peložil Jo*. Kreji. V Hradci Králové

1822, u J. H. Pospíšila; v 8., str. 85, za 14 kr.

Halm E. — Oriselda, dramat, báse, viz Biblio-

theka divad. sv. 15.

Haluzka Anton, — Krátká mluvnice a pravopis

jazyka slovenského, od — —.V B. Bystici 1863,

tlaom Filipa Mac-holda-, v mal. 8., str. 87, za

25 kr.

Hamaljar Martin. — Agenda, to jest poádek cír-

kevních kazatel slova božího v církvích, evang.

Angsb. vyzn. se pidržujicích , s pipojenými po-

tebnými formnlái, z ástky z liturgie Vídeské
na rozkaz c. k. 1788 od tamnjši evangelické

konststoe vydané) a z jiných vbec oblíbených

knh liturgických spolu sebranými, z ástky v nov
složenými. Vydaná skrze — — sup.; k ni pak od
Jana St rak v a Samuele eranského nkteré mo-
dlitby piloženy jsou. V B. Sávnici 1798, tiskem

J. F. Salzera; str. 278.
— Dv nábožné písn k vzdlavatelnému ve-

ejnému teni historie utrpení Pán neb pašije atd.

V Prešpurku 1806; v 8.

— Kancionál. V nm od Samuele eranského
18 vtším dílem z nm peložených písní (v Ta-

Mic Poee. IV. 20.)— Menší katechismus a historie náboženství, viz

Luther.
Hamerník Josef. — Zdání o okování kravskými
neštovicemi od . Peložil z nm. Jos. Podlip-

ský. V Praze 1859, tisk Antonína Renna; ve velk.

8., str. 14. (Vzato z asop. „Živa" r. 1859.)

Hamertmid Jan Florian. — A 1 1 e g o r i a. Próteus

felicitatis et miaeriae Czochicae. Staroeská zem
atd. Satyra. L. 1715 od až do verše 205 slo-

žena a na svtlo vydána, pak od Jesuit dokonána,

nyní pak po druhé do tisku dána od Jana Hýbla.

V Praze 1817, písmem Bohm. Haase; ve 4., str.

15. — Po tetí v Praze 1829, v arcib. knhtískárn
a Rohlíka; v 8., za 5 kr.

— Gloria et tnajestas Vyšehradensis Ecclesiae.

Vetero-Pragae 1700; ve 4., str. (XXXJI) 623.

— Krátký vejtah 81ávy svato -svatého, králov-

ského a výhradního kostela Vyšehradského svatých

apoštolv Petra a Pavla, léta 1700. 1. augusti ob-

šírn od auktora níž položeného a podepsaného na
svtlo v latinském jazyku vydané, nyní pi posv-
cení téhož chrámu Pán léta 1700. 5. septeinbris

pro potšení eského jazyku milovníku v eském
jazyku summovn a krátce pedstavený, na svtlo
vydaný a dedikovaný od — — . S dovolením du-
chovní vrchnosti. Vytištno v Praze 1700, u sva-

tého Norberta v arcib. seminái u Wolfganga Wik-
harta; ve 4., str. 22. Dílo to pedláno, doplnno
a zlepšeno vyšlo 1861 pod názvem: Historie Vy-
šehradská, viz Ruffer.

Hamou Jan K. — Kletba domu a požehnáni
domu, viz tam.

Hanacek. — Návod, jak se nmecké dti snad-
ným zpsobem nauiti mohou eštin. Vydal —

.

V Brn 1860. . . .?

Hanacík Josef. — Program m des k. k. Gymnasi-
ums in Briinu fr das Schuljahr 1857. Briinn 1867,
Druck von C. Winiker; ve 4., str. 16. eský lá-
nek: Peklad prologu ze Sofokleovy truchlohry
„Aias", metricky pel. .

— Program m des k. k. vollstiindigen Staats-Oy-
mnasinms zu Briinn fur das Studienjahr 1858. BrOnn,
Druck von C. Winiker; ve 4., str, 30. eský lá-
nek: Peklad prvního choru a epeisoda ze Sofo-

kleovy truchlohry „Aias" verš 172—505, pokrao-
váni, od — —

.

— Program m des k. k. Staatsgymnasinms zn
BrQn 1860. Mimo nmecký lánek „Methodius nnd
Welehrad" od Laur. Kotzurka jest i esky psaný
lánek: Peklad 8ofokleovy truchlohry „Aias" (do-

konení v. v. 1185 až 1420), od .

Handschriften, die, von Griinberg nnd Konigin-
hof. Altbohmisehe Posien aus dem IX.—XIII. Jahr-
hundert, Von Siegfried Kapper. Prag 1859, Karl
Bellmann's Verlag; v mal. 16., str. XVI a 99, za
80 kr.

Haneberg Daniel Bon. — Historie zjevení bibli-

ckého, co úvod v starý a nový Zákon, viz tam.
Hanl Dr. Jan M. — Povídky pro moji dceru, viz

Bouilly.

— Požár v mst Tebíi dne 25. kvtna 1847.

Krátce popsán od . V Prase, tiskem Jaroši.

Pospišila; ve velk. 8., str. 8, za 18 kr.

Hanl J. A. K. — Ježíš Spasitel svta anebo
Evangelia svatá nedlní a svátení s vysvtlením
obrazním a slovním. Dle sepsaná od Jana
Hýbla. Dva díly. V Praze 1828 a 1829, u Jos. J.

Rudla a Jana Host. Pospíšila; v 8., za 1 zl. —
Opt pod názvem: Svatá evangelia nedlní s vy-

svtlením obrazním a slovním , k veejné a školní

poteb pro kazatele, hospodáe a komu slovo boží

na srdci leží; dle sepsaná od Jana Hýbla.
V Praze 1829; str. 110 a obraz, pak str. 611, za
1 zl. 40 kr.

— Pravá, spravedlivá, velká, duchovní
stráž, z pvodního jazyka atd. . . .? Tetí vy-

dání. V Praze 1867, tiskem a ve sklad Jana
Spurného ; ve 4., str. 425, s 48 vvobrazeními.
— Skutená obt ped Bohem. Totiž: Modlitby
katolické k nábožnému užívání horlivých kestan
z jitra i u veer, pi mši svaté, pi zpovdi a sva-

tém pijímáni, spolu i s jinými píslušnými mo-
dlitbami. Podlé — — poopravil a vzdlal P. K.
Miiller. 8 obrázkem titulovým a 47 v textu vyti-

štnými obrázky. V Jindichovu Hradci, u AI. J.

Landfrassa; ve 24., str. 318, na maš. pap. za 25 kr.

Hanyký A. — Abeceda pobožné manželky a

rozšafné hospodyn. To jest: Výklad dvamecítma
verš o ctnostech dobré a šlechetné ženy atd. Po-
nejprv léta 1585 od Dan. Adama z Veleslavína

Digitized by Google



54

(viz Kocin i Kocinetu v Jungm. Hist. lit. IV.

1507) vytištní, nyní pak vydaná od —— . V Praze

1823, u M. Neureutera; v 8., str. 110, za 32 kr.

Hanka Vaceslav. — Bibliografie prvotiskv e-
ských od 1468 až do 1526 léta. (Vyato % asop.
es*k. mus. XXVI ro.) V Praze 1853, tiskem Kat
Jeábkové; v 8., str. 66, pidáno pít kamenopis-
ných tabulek, za 1 zl. 5 kr.

— Bóhmische Sprachlehre, viz Tham K. H.:
Knrzgefasste Sprachlehre.
— Božstvcnnaja služba. Izdanie .V Praze

1854, peetiju Syuov Bogum. Haa.se; v 16., str.

48, za 35 kr. (Hlaholskými literami tištná knížka
modlitební).

— Correspondenz zwischen Kaiser Rudolf, dem
ungarischen Kiíuigc Mathias, den Erzherzogen Leo-
pold und Albrecht etc. Prag 1812; str. 84. (Abhaiid

lungen der bohm. Oesellschaft der Wissenschaften.)
— Cviení a užívání zbran, její átky, viz tam.
— eské historické zpvy, viz Zpvy, eské
historické.

tenie Nikodémovo, viz Nikodémovo tcuie.
— tvero písní od — — pro tyry hlasy. Od
Fr. Škroupa. V Praze, u J. HorTmanna; za 79 kr.

— Dalimilova kronika, viz Kronika Dal. Bol.

— Dcerka M. J. H., aneb pozuáni cesty pravé
k spasení, viz Hus.

— Djiny eské v obrazích kamenopisn vyve-

dených, pedstavených od sjednocených umlc
akademie Pražské, s objasnním od .V Praze

1824, u Bohmannových Ddic; ve 4., esky a n-
mecky. — (Opt pod názvem: Obrazy djin e-
ských. Od — — . Druhé vydání. 8 12 obrazy. V
Praz<> 185o, u Vác. Hessa; v mal. 8., str. 238, za
53 kr.) Obrany jsou ve fol. podlouhlém, text v 8.

véšim (obrazy k vydání u Vác. Hessa v mal. 8.)

jvazek I. v (5 obrazech, a textu str. 12 eského
a 12 nm. Posud, v Kroku III. str. 153 1822;
svazek U. 1824. (Oznámeni v Poutníku 1826; H.
106. Kozm. Lvovské 1833 str. 15.)

— Dvanáctero písní od . V Praze 1815— 16;

malý píný 4., s obrázkem, 6 list. — Po druhé
s nápisem : Hankovy písn, druhé rozmnožené vy-

dáni, svazek I. V Praze 1819; ve 12., str. 60. —
Tetí vydání. V Praze 1831, u.1. H. Pospíšila ; ve 24.,

str. 132. — tvrté vydání rozmnožené. V Praze

1841; ve 12., str. 141 s pknou vintkou ve slušné

obálce. — Pátá rozmnožené vydání. V Praze 1851,

u Syn Bohm. Haase; str. 202 s polským a ti
ruské s eským pekladem.
— Eutwurf zu einem allgemeinen Etymologikon
der slavischen Sprache, viz Dobrovský.
— Oessnerovy Idylly, viz tam.
— Historia eská, v kamenopisných obrazích,

viz Machek a nahoe: Djiny eské.
— Historie o císai Karlovi, viz Lupá.
— Igor Svatoši avi. Hrdinský zpv o tažení

proti Polovcm. Vrn v pvodním jazykn, s pi-
pojením eského i nmeckého peložení. V Praze

1831, n Bohm. Haase; v 8., str. XII a 80, za

52 kr., na velín za 1 zl. 58 kr.

— Jaroslav, vítz nad Tatary, viz tam.
— Jiskra s nebes, báse v Outenberg-Album, viz

Holý Jan.
— K návratu Jich Velienstev, viz FrancesconJ.

— Krakoviáky, neb písn národní polské, viztam.
— Kralodvorský rukopis, viz Rukopis, Kral.

— Krátká historie slovanských národ, viz Ruba.
— Loueni Stuartky, viz tam.
— Mstu Praze po požáru 20. února 1865, viz

— Mluvnice ili soustava eského jazyka, viz Do-
brovský.
— Mluvnice polského jazyka podlé soustavy Jos.

Dobrovského. V Praze 1839, u Syn Bohm. Haase

;

t 12. — Druhé vydání opravené. V Praze 1850,

v knhkupectví : J. Q. Calve (Bed. Tempaký); ve

12., str. 171, za 72 kr.

— Modlitby pi službách božích. Pro osobu muž-
skou i ženskou. V Praze 1833, u Syn Bohm.
Haase ,- v 16., na vel. pap. s obrázkem malovaným
za 1 zl. 32 kr., s obrázkem erným za 78 kr. —
2. vydáni . . . .? — Tetí opravené a rozmnožené vy-

dání. V Praze 1859, ve sklad Bed. Stýbla, tiskem

Karla Bellmanna; v mal. 16., str. 161, neváz. za
40 kr., na skvostném pap. za 60 kr.

— M ii n z e n und Medaillen Alb. Herzogs von Fried-

land, nebst einem Anhangc von Waldsteiu'scben

Familien-Medaillen. Von . Prag 1841; v 8.,

str. 15, s 9 obrazci. (Ans den Verhandlungen des

bohm. Museums. 19. Jahrg.)
— Nejstarši posud známé hexametry eské
v (Jisioianu XIII. vku. Od . Vyato z asop.
eského musea na rok 1858 str. 415. V Praze, ti-

skt-m Kate. Jeábkové; v 8., str. 16.

— Obrazy djin eských. Druhé vydání. S 12
obrázky. Srov. nahoe: Djiny eské.
— Ospravedlnni nejnovjších oprav eského
pravopisu proti nákm „pojednání, teného dne 17.

zái 1846 ve sboru pro e a literaturu eskou v

Praze-. V Praze 1847, nákl. spisovatelovým ; za 21 kr.

— Ostatky Slovanského bohosluženi v echách.
V Praze 1859; nákl. spisovatelovým, v kommissí u
Fr. ivnáe; ve velk. 8., str. XXI a 74, za 2 zl.

Pedeslán literarn-hiBtorický úvod. ,— Palkoviova recensi na pravopis eský s od-

povdi. V Preípurco a v Praze 1817.
— Písn, viz nahoe: Dvanáctero písní atd.

— Poátky posvátného jazyka slovanského. V Praze
1846, kom. u V. Hessa, tiskem Syn Bobm. Haase

;

ve velk. 12., str. 48, za 26 kr. — Druhé vydání
u Fr. iv-poopravené. V Praze 1859, v

nice; ve velk. 12., str. 47, za25kr. (Týž spis rusky ).

Pidána jsou cviení glagoiská.

— Poátky ruského jazyka. V Praze 1849, v kom.
u Vácsl. Hessa, tiskem Syn Bohm. Haase. —
ástka praktická. V Praze 1850. — Druhé rozmno-
žené vydání. V Praze 1857; v 8., str. 168, v kom-
missí u Frank ivnáe; str. 139, za 1 zl.

— Polyglotta Kralodvorského rukopisu, viz tam.
— Povst stará o 8tojmírovi (Stylfryd) a Brun-
cvíkovi, knížatech eských, viz tam.
— Pravopis eský podlé základu grammatiky Jos.

Dobrovského od . V Praze 1817, u Vetterle.

—

1821, u Bohuro. Haase; v 12. — 1838, poopravené
vydáni, str. 84. — 1835, u Špinky ; str. 94 ; — po páté
1839 ; v 16., sr. 93 ; — po šesté 1844, u 8yn Bohm.
Haase; — po sedmé 1847; v 24., str. 93; — po
osmé 1845; — po deváté 1849, nákl. spisovatelo-

vým, v kommissí u Fr. ivnáe ; str. 96, za 15 kr.

— Pedpisy krasopisné v bžném lámaném, sto-

jatém, latinském a staroeském písmu od — —

.

Psané od Jakuba J. Kiisla (Kysla), krasopisce v
Praze. Dva svazky v ležatém folio. V Praze 1818
a 1823, nákl. Fr. Soukupa ; za 1 zl. 5 kr. Viz Jungtn.
pod názvem: eské pedpisy.
— Pehled literatury eské. Dle druhého vydání
historie literatury eské Jos. Jungmanna. Pro školy
i dm v echách, na Morav a na Slovensku. V
Praze 1852, u Václ. Hessa; za 18 kr.

— Prostonárodní srbská muza, do Cech pe-
vedena od .V Praze 1817, u Jos. Vetterlové

;

is 1. ve 12., str. 34, a 7 kr.
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— Puchmíra Pravopis rusko-eský, viz Um.
— Rukopis Kralodvorský, viz tam.
— Sbírka nejdávnjšich slovník latinsko-eských,

viz tam.
— Sázavo-emauzkoje svjatoje blagovst-
vovanije, nynže retueskojc, ua neže prža pri-

sjagaša prí vnalnom myroponiazanii cai francú-

tii, s pribavleniem s bóku togože tenija latiu-

skými bukvami i slieniem Ostromirova evangelia
i Oatrožských tenii. Vydal . Vo eskoj Praze
]-)'.; v nejvcšim 8., str. XXX11 a 200, s prázd-
ným obrazem v oceli i dvma snímky, za 3 sl. n
antikv. Jest to vlastní kniba rukou našeho sv.

opata Prokopa okolo r. 1030 psaná, nejsUrší potud
známý slovanský rukopis. Hanka dal jej poprvé
vytisknouti.

— Skládání, starobylá. Památka 13. a 14. vku.
Vydáním . tyry díly. V Praze 1820—24,
8yn Bohm. Haase; v 12., za 84 kr., jednotlivý

dil po 31 kr., „opoždný" za 42 kr.

— Slovanská mluvovda i Dopisy z Rus. teno ve

tilol. odboru kr. eské spolenosti vd, od — —

.

Z asop. mus. XXIV. 2. V Praze 1850 ; v 8., str. 24.

— Svaté Evangelie, viz Erangelie, svaté.

— Výpisky Remešského a Ostromírského Evan-
gelium, viz tam.
— Zpv k svátku Jana Nejedlého. V Praze 1814;
ve 4., 4 listy. Obtován od vlastenc a poslucha
literatury eské. Hudba od Vád. Vil. Wurfla.
— Žalmové, neb zpvové sv. Davida, kterýchž

církev svatá, stará i nová , pfí službách božích,

vbec i jinde obzvláštn užívala, viz tam.

Hanka z Hankenšteina, Johann Alois. — Empfeh-
lung der bohmischcn Sprache und Literatur. Wien
1783, bei Baumeistor; v 8., str. 67.

— Mravné propovídky, pravdivými píklady
utvrzené. Od Jana z Mohútovic (Hanke z Hanken-
šteina). V Nikolsburku 1804; v 8., str. 54.— Verš uch eines Plans uber die ieichteste und
niitzlichste Lehrart der bonin. Sprache und Lite-

ratur. Briinn 1782; str. 67.

Hansgirg Antonín. — Bulharina Slované ili osvo-

bozeni Ankony, viz Bibliotéka záb. teni sv. V.
— Katalog eských knh, via tam.
— Poslední Abencerag. Z Chateaubrianda, viz

Bihliotb. záb. teni sv. VI.
— Píhody francouzského vychovatele v Rusích,
viz Bulgarín.

Hanagirgova Františka. — Ková eská kuchaka,
aneb navedeni ku pipravováni všelikých pokrm,
hodících se pro skrovnou a skvostnjší domácnost.
Se 36 vyobrazeními. V Praze 1863, uákl. km b

kupectví : L L. Kober, tiskem Národní knktiskárny

!

I. L. Kober; v 16. (v tisku).

Hanalik Jos. A. — Geschichte und Beschreibung
der prager Universitatsbibliothek von — -— . Mít.

einem Grundrisae. Prag 1851, Buchdruckerei von
Friedrich Rohlíek; ve velk. 8., str. 633, za 2 zl.

V knize uvedeny jsou též památné spisy eské.
Hansman Leopold. — Besídka hospodáská, viz Um.— est rodinná. Novella, via Paul i B.
— Moravské Noviny, viz Noviny, moravské.— Moravský národní list, viz List, moravský
národní.
— Nejnovji! moravsko - slezský Domácí
pítel, viz Pítel, ncjn. atd.

z Haeau Ant. — Jednání o zpsobu smrti utope-

ných, obšených a udušených, jakož i o prosted-

kách, skrze které se onm živobytí navrátiti mže,
od .Z nm. pevráceno skrze Hynka Rutha.

V Praze 1778; v 8.

Hanuš Frant Antonín Vysokoniýtský. — Chlebové

posvátni, aneb: K Hospodinu Bohu svaté prosby

vzdychajíd. V Praze 1780; str. 331. — Táž kniha
vyšla i pod názvem : Chlebové posvátní, knížka mo-
dlící pro ženskou osobu, od klášterní panny sv.

Alžbty Marie Antonie 1820, v ardb. tiskárn; v

8., str. 136. — Druhé vydání 1826, Umž; ve 12.,

str. 232, s krásným obrázkem za 21 kr., na psacím
pap. za 35 kr.

— Toužebná voláni k Hospodiuu v sprostém roz-

jímáni 7 žalm kajídch od — — . V Praze 1783,

u Ant. Hladkého; ve 12., str. 70.

Hanuš Dr. I. J. — Bájeslovný kalendá Slo-

vanský ili pozsUtky pohansko-svátených obad
Slovanských. Uspoádal . V Praze 1860, na-

kladatel : I. L. Kober; v 8*, str. 263 a na archn pi-
pojen pehled Ubelárni, seš. za 1 zl. 60 kr., v

plátn váz. za 1 zl. 96 kr.—
" Bibliotheka slovanského pHslovnictví. Svaz. I.:

Literatura pislovnictvi slovanského a nmeckého,
i pedchdcové Fr. Lad. elakovského v „Mudro-
sloví národu slovanského v píslovích". Uspoádal

. V Praze 1858; v 8., str. XY a 147 V, za

1 zl. 58 kr.

— Dva, zlatovlasá, bohyn pohanských Slovanv.
O sledu pozstatkv ctni bohyn této, Pallas Atbcn
popodobné, vypravuje — — . (Z pojednání král.

eské spolenosti nauk v Praze. ás V. svazek XI.).

V Praze 1860, v kommissi u Frant. ivnáe, tisk

Kate. Jeábkové; ve velk. 4., str. 40, za 50 kr.

— Die lateinisch - bobmischen Oster Spiele
des 14. nnd 15. Jahrhunderts , viz Ostorspiele, die

latein.-bohm. atd.

— Die Wissenschaft des slavischen Mythus im
weitesten, den altpreusiseli-lithauischen Mythus mit

umfangendem Sinne. Nach Quellen bearbeitet sammt
der Literatur der slavisch • preussisch - lithauischeu

Archáologie und Mythologie. Ais ein Beitrag zur

Geachichte der Entwickelung des menschlichen Gci-

stes entworfeu von . Lemberg, SUnislawow
und Tamów 1842, Verlag von J. Milikowski, ge-

druckt bei J. P. Sollinger; str. 432.

— Holomúcké Noviny, viz Noviny, hol.

— Literatura pislovnictvi slovanského a nfijne-

ekého. ili pedchdcové Fr. Lad. elakovského v

„Mudrosloví národu slovanského v pHslovích." Viz

nahoe : Biblioth. s lov. piísl. Sv. I.

— Malý výbor ze sUroeské literatury XIV.—XVII.
století, viz Výbor, malý atd.

— Národní zemvid Rakouské íše, viz ZemŽ-
vid, uár.

— Nástin diiševdy a vysvtleni výraz duševd-
nich. Sepsal . V Brn 1849, tisk anákl. Karla

Winikera; ve velk. 8., str. 137, za 1 zl. 5 kr.

— Nástin logiky na základ,metafysiky. Od .

V Praze 1850, v kommissi J. G. Calve-ského knh-
kupectví; za 1 zl. 5 kr.

— O methodickém výkladu povstí slovan-

ských vbec a o výkladu povsti „Ti zlaté vlasy

dda vševda" zvláš. Vypravuje v listu oteve-

ném, jejž posýlá velezasl. p. K. J. Erbenovi .

(Z pojednání kr. eské spoleuosti; V. ást, svazek

XII.) V Praze 1862; ve 4., str. 823.

— Procházky po oboe mltivozpytu a sterožitností

Slovanských. 8 úvodem o pHlmznosti a Živobytí

eí indo-evropejských. Uspoádal . (Vyato
z „Koledy Moravské" na rok 1856.) V Praze 1856,

v kommissi uAlex. Storcha; v 8., str. 33, za 21 kr.

— Rozbor tilosotio Tomáše ze Štítného dle rukopisu

eí besedních. (Spis musejních íslo XV.)
V Prase 1852, v kommissi u Fr. imáe; v 8.,

str. 66 a 296, za 1 zl. 58 kr.

— Systematiscb und chronologiích geor
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notes Verze! cbniss sámmtlicber Werke and
Abhandlungeu der bohmischen Gcsollschaft der

Wissenschaften. Verfaast tod — — . Prag 1854,

Druck von Fried. Rohlíek; v 8., str. 78.— 8 v. Kyrill nepsal kyrilsky než hlaholsky. Vy-
pravnje . (Z pojedn. král. Ces. spol. nauk. V.

rada, 10. sv.) V Prase 1857, tiskem Synu Bohm.
Haa.se, v kommissí u Alex. Storcba; to velk. 4.,

str. 26, za 70 kr.

— Uiber die alterthiimliche sitte der ange-

binde bei Deutschen, Slaven und Lithauero. Als

ein beitrag znr comparativen deutsch - slavischen

arrhaeologie entworfen von . Prag 1855; v 8.,

str. 48.
— Zusatze und Inhalts-Venseichnisse tu Hansi lk's

„Geschichte und Beachreibung der k. k. Prager Uni-

versitats - Bibliotbek (Prag 1851) zosammengestellt

und mít Untcrstiitzung der kais. Akademie in Wien
herausgegeben vom Bibliothekar . Prag 1883,

Selbstverlag; Kommiss.: Franz ivná, Druck von

Rohlíek & Sievers; v 8., za 1 zl.

— Život a pfisobenf Františka Ladislava Cela-

kovského. Popisuje . (Z pojednáni král. eské
spolenosti nauk V. posloupnosti 9. svazku.) V Praze

1855, tiskem Karla Bellmanna; ve 4., str. 64.

Harant z PolŽio a Bezdružic Krištof. — Putováni
aneb cesta z království eského do msta Benátek,

odtud po moi do zem svaté, zemí judské a dále

do Aegypta a velikého msta Kairu, potom na horu

Oreb, Sinai a sv. KateHny v pusté Arábii ležící.

Dva díly. V Praze 1608, 1668; ve 4. — Vypisuje

své a svých spoleník&v píhody obšírn a urit,
geografickou a historickou správou a s dokládá-

ním mnohých spisovatelv, vše s duchem neobyejné
pozorlivosti a vtipu. Peložil tu knihu do nminy
jeho bratr Jan r. 1638 pod titulem; „Der christi.

Ulysses ader Reisebeschreibung Christ. Harant von

Polžic in die Morgenlander mit K. von Sandraf,

a syn jeho Kristof ji vydal v Norymberce 1678

;

ve 4. — V Staroeské Bibliothece . IV., vydávané

nákl. eského museum pichází opt tato kniha

s istým vyobrazením pod názvem : KriStofa Haranta

z 4?©lŽic a z Bedružic a na Pecce atd. Cesta z krá-

lovství eského do Benátek, odtud do zemí svaté,

zem judské a dále do Egypta a potom na honí

Oreb, Sinai a sv. KateHny v pusté Arábii. Díl první.

V Praze 1854, tiskem Jaroslava Pospíšila; v 8.,

str. XXXII a 294 s pedmluvou od Karla Jarom.

Erbena, pak spisovatele. Díl II. v Praze 1855, tam

též, str. 298, každý díl za 1 zl. 40 kr.

Harfa nebeská. Modlitební kniha pro katolické

kesany. 8e tymi rytinami. V Jindichov Hradci,

u AL J. Landfrassa; v 16., str. 288. — Opt Um
v 16., str. 384, za 58 kr.

Harfeník, mladý, a starý flétnista, aneb seznámeni

se v krm u Zlatého jelínka. V Litomyšli 1832,

u J. Tureka; v 8.

Harfouík. Povídání z pedešlých asu. Znmecké
na eskou e peloženo od F. Krieglera. Na Horách

Kutnách 1800; v 8. — Pak v Jindichov Hradci,

u AI. J. Landfrassa; v 8., str. 64, za 10 kr.

HarlM Dr. Emil. — Sestaveni fyzikálních zna-

mení chorob plícnich a srdeních, zeštil Karel

Spot . . ? Srov. Emil Dr.

Hsxriet Beecher-Stowe. — Strejek Tom, ili: Otro-

ctví ve svobodné Americe. Povídka pro mladý a

dosplý vk, vzdlaná dle anglického románu od

pani .8 dvma obráakv. V Praze 1853, tiskem

a nákl. Jar. Pospíšila; v 12, str. 240, za 42 kr.—
Též: Strýc Tomáš, aneb: Obrazy ze života er-

ných otroka v Americe. Z anglického paní

voln pel. Frant. Mat. Klácel. V Brn 1854, nákl.

Karla Winikera; v 8., str. 181, ca 53 kr.

Hartel Ondej. — Dobrá rada v obzvláštních pí-

bzích založená, uenému ku potvrzeni, nouenému
ale lidu ku prospchu sepsaná od .V Praxe

1794; v 8.

Hartig JiH Lndvík. — Umní lesní podlé

a jiných nejvýbornjších spisovatel složeno, s les-

nictvím vlastenským dle vlastni zkušenosti srovnané.

TH díly. V Praze 1828; v 8., za 3 zl. 68 kr. —
Druhé vydání s titulem; Umní lesní pro eského

lesníka dle vlastním nákladem vydané od

Viléma Vncealava Havelky. Pehlednuté, rozmno-

žené a nov vydané od J. G. Nussbauma. Ti díly.

Druhé vydání. V Praze 1849, v kommissí a J. G.

Calve; v 8., díl I. str. 181 a obrazec, II. str. 266,

obraz malov. a obrazec, IH. str. 192, všechny za

1 zl. 60 kr.

Hartinger Ant. — Jedlé a škodlivé houby, viz BUL

Has Karel viz Haas.

Hastalaký J. 81. (JUC. Vine. Vávra). — Bídníci.

Román, viz Hugo.
— Císa Josef II., viz Hellrauth.

— as. Politický denník, via tam. Redigoval j«j

roku 1861 smrem národn - svobodomyslným ,
po

kteréž dob jej zmnil v politický denník „Hlas"

(viz tam).
— esko-Moravská Pokladnice, viz Poklad-

nice, esko-mor.
— 8piknutí Fieska v Jauov, viz Schiller.

— Hlas, politický dennik, viz tam.

— Struný obrys literatury eské. 8 obraaem.

V Praze 1856, nákl. Karla Bellmanna ; v 8., str. 60,

za 14 kr. (Vyato z esko-Moravzké Pokladnice

1856).

Hattala Martin. — echischslovakische nnd deutsche

Aufgaben zum beidereeitigen Uiberseteen nnd Le-

sestiicke von . Pressburg 1851; v 8n str. 112.

1. Abtheilung: Uibungen znr Formenlehre ; 2. Abth.

Lescstfícke und 8. Abtheil. Alphabetischea WSrter-

verzeichniss.
— Orammatica linguae Slovenicae, oollatae cum

proxime cognata Bohemie*, Auctnre • Schem-

nicii 1850, typia Fr. Lorbeer; v 8., str. XX. a 178,

za 1 zl. 15 kr. — Též slovenský pod názvem:

Krátká mluvnice slovenská r. 1862.

— Mnich Chrabr. (Vaato a Caaopisu mnsojmho).

1858; v 8. .

O ablativ ve Slovanin a Litevštin. Sepsal

. V Praze 1868, tiskem A. Renna; v 8., str. 65.

— Obrana skladby prof. Hattaly proti Jos. Frant.

Šumavskému a proti jakémusi panu * * (K. J. Er-

ben), sepsaná jím samým. VPraae 1855; v 8., str.

32 za 21 kr.

-1 Obrázek azhuky. Sestavil — —
. V Praze

1860, nakladatel: I. L. Kober, tiskem Rohlíka a

Sievers*; ve 4., 1 list, za 4 kr. (ze „Slovník* na-

uného- zvlášt otištno).

— Posouzení Frant. Lad. Colakovského Ctní o

srovnávací mluvnici Slovanské. Sepsal . Oti

Stno z asop. mns. 1854 sv. 1. V Praze, tiskem

Kate. Jeábkové ; v 8., str. 40.

— 8k lad ba jazyka eského. Sepsal . První

díl. V Praze 1855, nákl J. G. Calve*ho knihku-

pectví (B. Tempský); v 8., str. 105, za?

— Slovo o Polku Igorev. V Praze 1858., nákl.

Bed. Tempského, tiskem Synu Bohm. Haase; v 8.,

str. VIII a 48, za 30 kr.

8rovnávaci mluvnice jazyka eského a slo-

venského. Sepsal .V Praze 1867, nákl. J. G.

Calve-ovaknhkupectví; v 8., str. 330, aa 1 al. 28 kr.

— Výklad poátk mluvnice eako-alovenaké,
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pidaných ku prvé ítance slovenské. Sepsal .

Ve Vídni 1860, v c kr. sklad Školních knb ; za
26 kr.

— Z v úkos 1 o ví jazyka staro- i novoeského a sloven •

ského. Sepsal . Díl prvý. V Praze 1854, nákl.

spisovatelovým, pomocí Matice eské ; v 8., str. 109,
za 26 kr.

Hanber Dr. J. M. — Domácí poklad bohabojné
rodiny.— ova úplná kestansko-katolická modlitební
kniha pro pohlaví Ženské. K tisícileté památce uve-
dení kesanstva do zemi moravsko-eských vzdlal
P. Josef Nmeek. V Praze 1863, tiskem a nákl.

katolického knéhkupectví B. Stýbla; v 16., str. 867,
za t zl. 50 kr.

— Kesanská katolická modlitební kniha
seltná od Jana Hýbla. V Praze 1830, tiskem
Kate. Jeábkové; v 8., str. 400. — Druhé úplné
a velmi rozmnožené vydáni tamž 1835; v 8., str.

489. — Nové úplné a velmi rozmnožené vydání,
v Praze 1846, u Bed. Rohlíka; s rytinou na tisk.

papíe za 1 zl. 5 kr. — Frant Trnka ji též pelo-
žil a vySla v Opav r. 1830; v 8., str. X1J, 633 a
(VI). — Jiný peklad: Úplná kesanská katolická
modlitební kniha. Podlé dvadcatého vydání z eStna
od Fr. Boh. Tomsy. S krásnou ocelovou rytinou.
V Jindichov Hradci, n A. J. Landfrassa ; v 8.,

str. 560, za 1 zl. 10 kr. — Jiné vydáni str. 512,
aa 1 d. 10 kr. - Opt jiné str. 480, za 1 zl. 25 kr.

a 1 zl. 60 kr. — Opt jiný peklad pod názvem

:

— ova úplná kestansko-katolická modlitební kniha
pro ženské pohlaví; z nmeckého voln peložena
a spoádána od knze Josefa Šrfttka (Peklad 13.

vydání). 8 rytinou. V Hradci Králové 1849, u Jana
Host. PospíSila; neváz. na sprost pap. za 84 kr.,

na pkném za 1 zl. 26 kr. — Druhé opravené vy-

dání. V Hradci Králové 1866, tiskem a nákl. .lana

Host. PospíSila; v 8., str. 456, za 1 zl. 26 kr. —
Opt pod názvem : Haubera Modlitební kniha ku
vzdláni katolickvch kesan obojího pohlaví. Voln
vzdlaná od P. Vác Prosta. V Praze 1854, nákl.

Bed. Stýbla, tiskem Votterlovské knihtiskárny

;

v 16., str. 293, váz. za 63 kr. Jedno vydáni bes
roku. Vydáni v menSira formát též bez roku, str.

284 i obsah a obraz. — Opt Dr. J. M. Haubera
Modlitební kniha pro vzdlání katolických kesanu.
Dle trnáctého spisu Hauberových vydáni voln
zeStil a nábožnými písnmi opatil Václav Frost.

Druhé vydání. 8 obrázkovou kížovou cestou i vy-

obrazeními sedmi svátostí. V Praze 1860, ve sklad
Bed. Stýbla; v 16., str. 284, za 22 kr. — Opt:
Modlitební kniha pro vzdláni katolických kesanu.
Dle 14ho spis v Hauberovýcb vydáni voln zeštil

a nábožnými písnmi opatil Václav Frost. Tetí
vydání. V Praze 1863, nákladem knhkupectví B.

Stýbla; v maJ. 12., str. 287, seSitá za 24 kr.

Hauff Vilém. — Pvkyn. Novelka, jižto z—ových

spisu pro Cecho-81ovany vybral Jos. Ant. Srfitek.

V Hradci Králové 1849, u Jana Host. PospíSila. —
Tetí vydání s obrázkem. V Hradci Králové 1868,

tiskem a nákl. Ladisl. PospíSila; v 24., str. 80,

za 17 kr.

Hauschild E. J. — Klementarbuch der bohmischen
Sprache ftir Deutsche. Nach der kalkulirendeu Me-
thode bearbeitet von -. Bríinn, Druck und Verl.

von Karl Winiker; v mal. 8., str. 92, za 42 kr.

Hausknecht. — Pohební e u rakve nejosvíce-

nji p. arciknžny JindiSky Rakonské, dne 31.

pros. 1829 od superient. — mluvená, zeStná od

Jiího Opoenského. V Praze 1881, u Synu Bohm.
Haase; v 8.

Hausmann Karel (z Úernohouze). — Malá divadla,
viz Sohmid Kr.

— Statistický mistopisný pehled Rakovnic-
kého kraje. Pel. . V Slaném 1844; na archu.
(Viz Kvty 1844 str. 220).

Havlasa Quido. — Výbr zpváku nevyhnutelných
hudebních vdomostí mimo nkterá cviení ve zpvu.
ZvláSt pro zpévácké spolky sepsal — —.V Jin-
dichov Hradci 1863, sklad Karla Janského, tiskem
K. Schreyera a Hynka Fuchse v Praze: str. 16.,

za 10 kr.

Havelee J. — Škola, paedagogický asopis, viz tam.
Havelka Jan Ev. — Píležitostní e duchovni
pi slavném posvceni znovu vvstaveuélio chrámu
Božího Téla na Vinici, jinak na hoe Oreb v Te-
bechovicích, kterou složil a v tamním farním chrám
u výroní pouti na 1. nedli adventní roku 1827
pednesl . V Praze 1828, v arcib. tiskárn; ve
velk. 8., str. 31 a vyobrazeni chrámu. Pi tom píse
od Vinaického.
Havelka Mat Pv. - Vojanské písn. V Praze
1854, tiskem a nákl. Jaroši. PospíSila; v mal. 16.,

str. 47, za 9 a 11 kr. Úvaha v Úaaop. mus. 1864
str. 296.

Havelka Vil. Vác — Umní lesní, viz Hartig.
Havlíek J. N. — Krátké navedeni ku zhoto-
vováni mužských Satú dle pravidelného rozdleni
míry, z nhož se každý sám uciti mftto. S velkým
obrazem. V Praze 183*, v arcib. knhtiskárn ; v 8.,

str. 24, za 70 kr. (Peložil z nm. 1835 a 1836).
Havhek Karel (Harel Borovský). — E p i S t o 1 > Kut-
nohorské. Sepsané od H. B. Druhé rozmnožené
vydání. (Po prvé byly v Slovanu). V Kutné Hoe
1851, nákl. spisovatelovým, tisk Frant. Procházky;
v 8., str. 96. Stídav zapovzeny a dovoleny, áž
roku 1863 znovu zapovzeno. Viz Národní Listy
1863 5, 76.

— Duch Národních novin. 8pis obsahujíc! úvodní
lánky z Národních novin roku 1848. 1849. 1850.
sepsané od Borovského, redaktora tchto noviu.
V Hoe Kutné 1861, nákl. spisovatelovým, v tiskárn
FrantiSka Procházky ; ve velk. 8., str.' 281. Stídav
zapovzeno a dovoleno, až r. 1868 znovu zapov-
zeno. Viz Národní Listy 1868 . 76.

— Národní noviny, viz Noviny, národní.
— Nkteré povsti. (Peklad z francouzského.}

V Kutné Hoe 1851; ve 12., str. 138.

— PláS. Povst z úedních sfér Petrohradských,
viz Gogol: Zábavné spisy.

— Slova ii, viz tam.
— Šotek, viz tam.
Havlík. — ád obecní soudní, viz tam.
Havránek Fr. — Berla kesanská, viz Merk.
— asopis pro katolické duchovenstvo, viz tam.
— Nedlní kázaní. tyry díly. V Praze 1847,

nákl. J. Q. Calve-ova knhkupctvi ; díl I., v 8.,

str. 226; dil II. str. 260; díl III. str. 232; díl IV.

str. 211, dil po 1 zl. 6 kr.

— Sedmero postních kázaní o nedve v lidi,

dve v Boha. V Praze 1840, v arcib. knhti-
skárn; v 8., str. 160. — Druhé opravené vydáni.

V Praze 1850, u Vác. Hessa; v 8., str. 138, za
53 kr.

Hazdrubal Lvihlav, anebo: Krátká bitva u No-
vého msta. Historicko - romantické vypravování
z as Bedicha Bojovného, vévody Rakouského.
Od V. R. Krainériusa. V Jindichov Hradci; v 8.,

str. 112, za 18 kr.

Heka Pav. — Krátký zempis, sepsal .V
Dnl 1856; v 8. . . .?

Heger Hynek Jakub. — Krátké navedení k tsno*
ili rychlopisu pro tyry hlavní slovanské jazyky
totiž : eský

,
polský

,
ilyrský a ruský , s pelože-

ními do nminy , dle vlastni obšírné soustavy e-

8
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&8 Hejbal — Herbá.

cho - xluvnskihu (hanopisu Mpul — — . Ve Vídni

1849, v knihkupectví Vil. Braumiillern; v 8., str.

30. Též nm. ve Vídni 1851, u Ond. Vojt. Wene-
dikta; za «4 kr.

Hejbal Antonín. — Katolická Dogmatika ili

Uení víry katolické pro lid obecný. V Olomouci
1861, tisk a sklad Antonína Halouzky; v 16., str.

316, aa 1 sl. 50 kr.

— Katolický katechismus v otázkách n odpo-

védech ili Rukov u pednášeni a vysvtlováni

katechismu pro druhou tídu obecných Skol. Šest

svazk. V Brn 1855, nákl. Karafiáta, tiskem Fr.

Gastla; re velk. 12. — Druhé vydáni r. 1856; v 8.,

str. 288, za 2 zl. 12 kr.

— Výklad svatých evangelii. Ku poteb pp. ka-

techet obeenveh Ikol. V Hradci Králové 1859, ti-

skem a nákl."Ladisl. Pospíšila; v 8., str. 446. —
Pak r. 1860; v 8., str. 468, s ohráxkem, aa 1 sl.

30 kr.

Heidel B. Jaroslav, viz Haidel.

Heyduk Adolf. — Básn. V Praze 1859, nákl. spi-

sovatelovým, tiskem Ant. Renna; v raal. 16., str.

180, aa 80 kr. - Druhé vydáni. V Praze 1863,
nákl. Národního knihkupectví Em. Petíka, tiskem
Jeábkovské knihtiskárny; v mal. 16., str. 180,

aa 80 kr. •
— Karyatidy. (Vyato z Poutníka od Otovy). V
Pisku 1861, tiskem V. Vetterla, kommiasi v Praze
n Fr. ivnáe; v maL 16., str. 17., za 10 kr.

— Nástin bájeslovi Slovanského a Germánského,
viz Škola, díví sv. IV.

Hejduk Bedich. — Hospodáská bibliotboka.
V spojení s jinými spisovateli vydává . Sešit

L O mrv, sepsal , via Bibliotheka, hospo-
dáská.
— Hospodáské ufity. Sestavil a rolníkm e-
ským vnoval — — . Obsah: I. Soupis (inventá),

str. 8. II. Roavrh (Pehled) hospodaení, str. 40.

III. Poádnost s emeslníky, eledí a nádenníky,
str. 10. IV. Denník hotových píjm a vydáni, str.

8. V. Pehled penžitých píjm a vydáni, str. 16.

V Praze 1862, nákl. spisovatelovým, v kommissí
v Národním knihkupectví Em. Petíka, tiskem Ro-
hlíka a Sieverse ; ve velk. 4., 5 knížek s poznám-
kami za 1 zl. 50 kr. — Druhé vydání. V Praze
1863, nákl. Slovanského knihkupectví , tiskem Je-
ábkovské knihtiskárny; za 1 xl. 50 kr.

— Poznámky k hospodáským úetním tabulkám, jež

sestavil a rolníkm eským vinovaJ .V Praze
1862 a 1863; ve velk. 16., str. 20. (Co píloha
k „Hospodáským útm").
— Hospodáský katechismus ili krátká ná-

nka hospodáská v otázkách a odpovdech. Pro
nastávající rolníky sepsal . 8 69 vyobraae-
ními. V Praxe 1863, nákl. Slovanského knihkupe-
ctví, tiskem Jeábkovské knihtiskárny ; v 24., str.

12 a 156, aa 56 kr.

Heilingova skála. Staroeská povídka. V Jindi-
chov Hradci, u AI. J. Landfrassa; v 8., str. 28,
za 6 kr.

Heilmann Frat. — Hlas pastýe, viž tam.
— Krátká kázaní na všecky celého roku svátky,
via Kázaní, krátká atd.

— Krátká kázaní na postní nedle, via Kázaní,
krátká atd.

Heimbacher Filip. — Jan Doliuský, viz Schika-
neder.

Heintl František. — Vynauovánío vychovau
ovocných stromóv pe polních hospodarov. Vydal
— —

,
penesl Ignác Oravec. V Budln 1811; v 8.,

str. 141.

Heinrich Ant Philip. — Bratrm mým, viz tom.

Heinrich Jan. — Co jest samovra Id a? V pti

kazatelských promluvách, držaných v post r. ltfSfi

pro c. k. vojsko. V Praze 1836, u J. Spurného; v 8.,

str. 40.

Heinrich Václav. — Navedení ku skládání sta-

nov spolkv atd. 8epsal .V eské Líp 1860. . . ?

Hejtmanek Jan. — Rukoví potástvi, riz

Filip V.

Hek Fr. (Dobrota Smichorad). — ídí -li se svt
novým rokem? K šastnému uzdravení všech,

jenž na mozku trpí, na oi mdleji a na srdci po-

hromu beroo. V SestimiHch. V Praze 1816; 8.

Hald Dr. — Sebrání eských pvodních písní, viz

Svoboda J. VI.

Helfert svob. pán (Josef Alex.) — Hus und Hie-
ronvmui. Studien von . Prag 1853, Verla
der j. G. Calve'schen Buchhandlung (Fr. Tcmpaký).

ve velk. 8., str. 832, zaS xl. (Rozšíenjší peklad
lánku „Hus, Jeroným a Jakoubek" atd.

ském asopise „Vosna" podaného.)
— Mistr Jan Hus, aneb Poátkové
rozdvojení v echách. (Novoeské bibliotheky e-
ského musea . XIX, spis musejních . 66.) V
Praze 1867, tiskem Vetterlovaké knihtiskárny (Ant.

Renn); ve velk. 8., str. 287, za 1 zl. 57 kr.

Keller Ferdinand. — Beseda, eský salonní tanec.

pro piano složil .V Praxe 1868, nákl. Ad.

Christopha a W. Kuhé, vlastnost nakladatelv, za

nešeno v archiv jednoty ; ve fol. , str. 10, opsaná

partitura pro malý orchestr za 1 zl., pro velký za

1 zl. 20 kr.

— Kadryla z moravských písni pro tyry mužské
hlasy od . (V Bojann, sbírce sms *c slo-

vanských písni, vydávané od Ludev. Procházky

sešit 2.) V Praze 1862, Ad. Christoph a W. Kuhé;
ve velk. 8., 21 list, za 1 xl. 86 kr.

— Kadryla x národních písní pro tyry mužsk.'-

hlasy, od . (V Hojanu , sbírce sms ze slo-

vanských písni, vydávané od Ludevito Procházky
sešit 1). V Praxe 1862, Ad. Chrístpph a W. Kuhé;
ve velk. 8., 22 list, xa 1 zl. 86 kr.

Heller J. A. — Oi modré (Oi modré, oi moje
od Jelena, s nmeckým pekladem od skladatele.

V Praze, u H tímAnna.
— Ulehení, (Když mne srdce bolí) od M. barona
Villaniho s nmeckým pekladem od skladatele ; op.

38, . 2. V Praze 1861.

Heilmuth Arnošt. — Císa Josef H. Kniha pro

lid eskoslovanský dle — — vzdlaná od J. Sl.

Haitalského (Vine. Vávry). Ozdobená 80 vyobra-

zeními od V. Barvitiusa, B. Laufbergera, P. Maix-
nera, G. Mánesa a K. Svobody; do_deva rytými
od A. Gabera, B. Schlitte a R. z \\ aldlieim. V
Praxe 1860—62, nákl. knihkupectví: I. L. Kober,
tiskem Rohlíka a Sieverse; v 8., str. 336, xa 3x1.

60 kr., nebo 9 sešit po 10 kr.

— Mexi vzkíšením. 1848—1862. Kronika dva-
náctiletí Rakouska. Dle - vzdlal Václav Pravda
(J.Malý). V Praze 1862—1863, nákl. knihkupectví

:

I. L. Kober, tiskem Jindicha MercyTio; v 16.., 4
sešity, str. 416, sešit 1. 2. a 3. po 36 kr. a sešit 4.

aa 48 kr., celé dílo aa 1 xl. 56 kr.

Henkl Josef. — Babení dobytí. Kniha pro ka-
ždý stav hospodáský sepsaná od — — a v ía-

zyk eský uvedená o Fr. M. ešky. Druhé roz-

množ, vydání. V Praze 1838, tiskem a nákl. Syn
Bohm. Haaee; v 8., str. 64, xa 42 kr.

Hensler. — áblv mlýn na vídenské boe, viz

Štpáuek: Divadlo díl XIV.
— Veselý poheb, fraška, viz Štpánek: Divadlo
díl II.

Herbá, neb: Kravské lékaství, v potebách hospo.
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dáských velmi prospšný. Vytištn r. 1790; v 8.,

str. 47.

Horbek Eman. — as slavische Verb an gich,

die sToUktúch-identuche Geltung der bohmíschen,
polnischen , siídslavischen uad galizischen Verbal-

formen, ihr Verháltniss zrnu griech., lat., deutsch.,

iul. nnd franx. Verb. Dor erste Schritt su einer

vergleichehden Syntax der bsterreichisch - slnvi-

schen Mundartcn aut Grundlage der alt- nnd neu-

bóhmischen Hprachformen. Vcrfasst voa — —

.

Prag 1852, Druck von Gott). Uaase Sohne.
— Píse • djepisným úvodem k oslav sv. Pro-

kopa. Sloiil . V Praze 1836, vytiš. u Jos.

Vetterlové; v mal. 8., str. 16.

Herink Jan. — Svatého Augustina Vyznání
knh tinácte. Z latinského jazyka peložil .

V Praae 1868, u B. A. Crednera; v 8., str.

za 2 zl.

304,

J. B. — Listové zdávnovkosti. Z
nm. pel. Fr. L. elakovský. V Praxe 1823, u Jo-

sefy Vetterlové; v 8., str. 96, za 27 kr.

Herkel J. — Klementa universalis linguae slavi-

eae e vivis dialectis eruta sanis logicae principiis

suffulto. Budac 1826, u Neureutera; v 8., váz. za

70 kr.

Herlo* (Herlosssohn) Karel. — ernohorci. Hi-

storicko -romantický obraz od — — . Ti sešity.

Vydáno od Dr. J. B. Pichhv V Praxe 1853, ti-

skem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 12., sešit za 21 kr.

— Druhé vydáni Um též 1863; v 16., str. 292,

xa 80 kr.

— echy od roku 1414—1424. Historicko - ro-

mantický obrax ve dvou oddleních. Od , vix

doleji: Jan Hus a Jan Žižka.
— Dcera Piecolomini-ho, vix doleji: Valdštejn

dil II.

— Historische Romane. Dritte verbesserte Auf-

lage. Prag 1863, Druck und Verlag von I. L. Kober;
v mal. 16., sešit o šesti arších velmi krásného pa-

píru a tisku za 30 kr. Celek se bude skládati ze

40 sešitv. Obsah: Die Husitou oder Bwhtnen von
1414—1424. I. Abthcilung: Johannes Huss. — II.

Abtheilung: Der blinde Held. Der Ungar. Aus der

Zeit des Hunyades. Der letzto Táboit oder Bóhmen
im fúnfxehnton Jahrhundert. Der Venezianer. Wald-
steinx erste Liebe. Die Tochter des Piccolomini.

Die Mflrder Waldstein*s.

— Jan Hus. Historicko-romantický obraz. Od .

Peložil Dr. J. B. Píchl. (První oddlení „echy od

roku 1414— 1424"). V Praxe 1850, tisk a sklad Ja-

roslava Pospíšila; ve 12., str. 416, za 1 zl. 12 kr.

— Druhé vydáni v Praxe 1861, tamtéž; v 12., xa

1 zl. 20 kr.

— Jan Žižka od . Peložil Dr. J. B. Pichl.

(2. oddlení spisu : .echy od roku 1414—1424").

V Praze 1860, tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; ve 12.,

str. 466, xa 1 xl. 32 kr. — Druhé vydání 1861,

tam též; v 12., xa 1 xL 32 kr.

— Poslední Tábor i ta aneb echy v patnáctém

století. Historicko - romantický obrax od . Pe-
ložil Dr. J. B. Pichl. Dva svátky. V Praze 1851,

tisk a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 552, za

1 xl. 26 kr. — Druhé vydání 1861, tamtéž; v 12.,

za 1 xl. 60 kr.

— Svt a lidé. Výbor povídek novovkých. Pe-
ložil JiUi V. Jahn. V Praze 1863, nákl. knhku-
pectvi: I. L. Kober, tiskem Národní kuhtiskárny

:

I. L. Kober; v 12., vychází po sešitech Sestiarcho-

vých v cen 36 kr. Díl I. nebo sešit 1—5. Obsah:

Bratr Bedich. Chudá Rozena. Strýc Forster. Sestra

a nevsto. I. II. atd.

— Uhry roku 1444—1460. Historicko-romanti-

cký obraz od . Vydal Dr. J. B. Pichl. V Praze
1852, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila. tyrv svazky

;

v 8., str. 202, 192, 214 a 212, sv. po 42 kr.
— Valdštejn. Historicko - romantické obraxy. Dle

vzdlal Dr. J. B. Pichl. Dílo to se skládá
xe tí oddlení, jichžto každé úplný tHsvazkový ro-

man obsahuje, totiž: I. (sv. 1—6, str. 708) Vald-
Stejnova První láska, II. (sv. 7— 12, str 672)
Dcera Piccolominiho, III. (sv. 13—19); str. 730 a
Karel Herloi. Nástin životopisný od Karla Sabiny
str. XXIII. ValdŠtojnovi vrazi. V Praxe 1860—1862,
nákl. knhkupectví : I. L. Kober, tiskem Rohlíka
a Sieverae ; v mal. 8., svaxok xa 40 kr. Co xvláštní

prémie pidána zdaHlá podobizna Karla Herloie.
— Valdštejaova první láska, viz nahoe: Vald-
štejn I. díl.

— Valdštcjnovi vraxi, viz nahoe: Valdštejn
díl IH.
— Venecián. Historicko-romantický obraz od

, peložil Dr. J. B. Pichl. V Praze 1854, ti-

skem a nákl. Jaroši. Pospíšila; dra svazky, v 12.,

str. 248, xa 1 zl. 26 kr.

Heman František. — Pípravní kázaní k slav-

nosti tistaleté památky založení ádu sv. Voršily.

Pednesl v Praze dne 19. listopadn 1837 v chrámu
sv. Voršily . Jeho nákladem. V Prase 1838,
u Tom. Tábora; v 8., str. 16.

Heman Gustav. — Povstání divochu na ostrov
Jav, viz Korber.

Hemánek D. —Svatá kížová cesta, ili: Dva-
nácte rozliných spsob kížové pobožnosti. Vzd-
lal — — . V Jindichov Hradci.

Hermes J. Aug. — a) Kniha zpovdní. Ve Vá-
cov 1800; v 8., str. XVI a 216. b) Cesty boží.

1802; v 8. Od Bob. Tablice pelož.
Hero a Leander. Z eckého od Mnsaea peložil Jan
Vondráek. V Praze 1858, nákl. pekladatelovým

;

v 16., str. 32, za 8 kr. Úvaha v asop. mus. 1*858

str. 456. 598. Viz Moxaeus.
Herodot. — Djiny, peložil prof. Kvíala, vis Bi-

blioth. klassikv.
Herold Eduard. — Malebné cesty po echách I.

viz Cesty, malebné atd.

— Prftvodce po eské západní dráze , vis tam.
Hsrrmann B. A. — Ti hodiny ped svadbou.
Šprým v jednom jednání dle Ottingerovy povídky
„Eau des mille hVurs", od — — , zeštním J. N.
Štpánka. V Praze 1841, nyní n Vácsl. Hessa; za

10 kr.

Herman Gustav. — Bojano v, viz Biblioth. es. pfiv.

román 1860 sv. XI. a XII.

Herrmann Mich. Kaj. — Modlitby pro mladé lidi.

Peložil Josef Rautenkranc. V Praxe 1812, 1816,

1819, 1828, u Syn Bohm. Haase; za 10 kr.

— Vzýváni Boha a Svatých jeho. Kniha modlící

pro katolické kesany. Dle nmeckého od Alše Pa-
ízka. S obrázkem. V Praze 1810, ve sklad Bo-
hm. Haase; ve 12., na psac. pap. za 42 kr., na
tiskac za 32 kr.

Herzog Jan. — Básn. V Praze 1822, nyní u Vác.

Hessa; v 12., za 21 kr.

— Podivná nemoc, viz Kotxebue.

Hesiod. — Nauky domácí, eským hlaholem vy-

dané od J. V(lka). V Praze 1835, v arcib. knh-
tiskárn u Vác. Spinky; v mal. 8., str. 34, zalOkr.
Hyber Fr. — Cesta kížová, aneb pipomínání
utrpení a smrti Spasitele našeho. V Hradci Krá-
lové 1828, u Jana Host. Pospíšila; za 5 kr.

Hýbl Jan. — Ábeli no, veliký zbojník, smntno-

hra v 5 jednáních. Z nmec pel. . V Praze

1810, uFr. Vetterle z W.; v 8., XXXVI a 184. (Pi-
pojena jest historie eského divadla).

8*
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60 Hýbl — Hymnus.

— Beránek. Utšoná povídka na dokaž, že Bh
tajnými cestami svými neštstí lovka vždycky
v dobré obrací. Peložením .V Jindichov
Hradci 1826, u J. A. Landfrassa; v 8., str. 96, za
15 kr. — Opt pod názvem: Beránek. Utšená po-
vídka pro dítky. Peložil . V Litomyšli 1828.
— Opt: V Litomyšli 1838, tiskem J. Tunikových
DdicQ; v 8., str. 65.

— Bh jest otec náš, viz Brand.
— Bi\h outoiSt mé a pomoc má, viz tam.
— Celedni vdce, viz Veleslavín.
— Coský Li d o tni I, vis Lidomil, eský.
— Dobrý Miroslav a zlý Dtich, viz Schmid Kr.
— Dva zkušení výborní prostedkové, viz

Uafeland.
— Feddersona Život JežiSc Krista, viz tam.
— Hyllos, národní asopis, viz tam.
— Historie eského divadla. V Praze 1816; v 8.,

za 7 kr. (TéS co pedmluva k Abelínu).
— Historie, pouné a kratochvilné, viz tam.
— Hodný Fridolín, viz Schmid K.
— Hubí té u Naumburkn, viz tam.
— Chytrou Bek. Veselá hra, viz tam.
— Jednání spolenosti vlastenského museum v
echách, viz Um.
— Jcžíi Spasitel svta, nebo Evangelia 8vatá,
viz Hanl J. A. K.
— Jindy a nyní, viz tam.
— Katolické modlitby, viz PaHzek.
— Katolické modlitby a rozjímání, via

Natter.

— Kniha sv. Jana Zlatoústého, viz ze Všekrd.
— Kratochvíl na pástv, aneb rozmanité po-
vídky pro ukrácení asu pH veerních schzkách
v zim. V LitomySli 1885, u J. J. Tureka; v 8.

— Kesfanská katol ick á modl itební kniha,
viz Hanber.
— Kronika nej novjší a vrná poselkyn sta-

rého i nového národu eského, viz Pabst.
— Kvt chmelový, viz Schmid Kr.
— Mladší Spelhofen, viz Spelhofen, ml.
— Modlitební kniha kesanská, viz Hauber.
— Nábožný kesfan, vis Hohenlohe.
— Nešastná Zuzanka, anebo: Strašlivé ná-
sledky malé nepatrné poklísky. Všem nevinným
dvatm k povážení vydaná od . V Jindi-
chov Hradci 1819, u AI. J. Landfrassa ; v 8.,

str. 67, za 12 kr. (Z kalendá Toleranci, od Hý-
bla vydaných).
— Nový toleranní posel pro katolíky a evan-
gelíky, aneb národní kalendá od . 1817,
1818, 1819.

- Obšírní rozvrhové, viz Stapf.

— Obveseleníko, snešené od J. Hýbla a Tom.
Kubelky, viz tam.
— Ostatkové, dva drazí, našeho nejsvtjSiho Vy-
kupitele Ježíše Krista, viz tam.
— Ostatkové sv. Valentiny v knížecím Metter-

nichském kostele Plaskéui, b mal. obrazem. V Praze

u Endersa; v 12., za 8 kr., a erným obrázkem za

4 kr.

— Otázka: Co máme o zpovdi držeti, viz Chlá-

dek.
— Outoišt mé a pomoc má, viz Bh outo-

íšt mé atd.

— Ovácký katechismus, viz Elsner.
— Paleek obsahu pouného, opravdivého a žer-

tovného, k užitenému a obveselujícimu tení. V
Litomyšli 1834 ; v 8.

— Popsání a vyobrazení nejznamenitjších zvíat
z historie pirozených vcí. V Praze 1811, u M.
Neureutera; v 8., za 42 kr.

— Pouení pro pastýe duchovní u postele ne-
mocných a umírajích, viz Kohler J.

— Pouení pro pastýe duchovní ve zpovdnici.
Dle Brandera nmeckého áestého vydání zeštná
od J. Hýbla. V Praze 1832, u Pospíšila; v 8. —
Opt: V Hradci Králové 1842, u Jana Host. Po-
spíšila; sešit za 70 kr.

— Pouné a kratochvilné historie o straši-

dlech, viz Historie, ponné atd.

— Pípravy ku kázáním pro obecný lid na ne-
dlní evangelia, viz Stapf.
— Prostedkové, dva zkušení výborní, via Hu-
feland.

— Rozliní píbhové, viz PHbhové, roz-

liní atd.

— Rozmanitosti, viz tam.
— Runí kniha ku katechismm pedevším pro

katechety, viz Stapf.

— Sedmero povídek pro dítky a milovníky je-

jich, vis Schmid Kr.
— Srnec, anebo nevinní vinnici. Veselohra, viz

Kotzebue.
— Svatá evangelia nedlní vysvtlením obraz-

ním a slovním, viz Hanl J. A. K.
— Ueni katolické o svátosti bimování, viz

Weynor a Weininger.
— Utšené povídky obsahu pouného, opravdi-

vého a žertovného, viz nahoe : Paleek.
- Vítzství a odmna cnosti, viz Holsel.
— Z b i r k a rozmanitých pHbhfi, viz tam.
— Ztracený synáek, viz Synáek, ztracený, a
Schmid Kr. : Ztracené dít.
Hyber Fr. — Cesta kížová, aneb pipomínání
utrpení a smrti Spasitele našeho. Od . V
Hradci Králové 1828, u Jana Host. Pospíšila; za

7 kr.

Hybner (Htlbner) Jan. — LáBka a vdnost sv-
domí, viz Lafontain.
— Lehkomyslnost klestí cestu k neitstí,
viz tam.
— Nalezení ostrova Madry, aneb zkušenost sta-

rých jest pece moudejší, nežli láska mladých
srdcí, viz Lafontain.

HLlferding A. — Listy o djinách Srbv a Bulha-
rv, sepsány od . V Moskv 1865. Úvaha v

asop. mus. 1858, str. 142.

Hille J. — Povídky, jež matka svým dítkáin vy-

pravuje. Peložil Josef Sokol. S 8 vyobrazeními.

Ve Vídni 1862, tiskem a nákl. Karla Qorischka;
v mal. 8., str. 112, skvostn vázaná za 1/1. 20 kr.

Hyllos, národní asopis pouujícího a obveseluji-

cího obsahu ku prospchu nkterých dobroinných
založení vydávaný od K. E. Rciuolda. Vedením
Jana Hýbla. V Praze 1820—21, u Josefy Vetter-

lové z Wildenbrunnu. První plletí Btr. 208. Druhé
plletí str. 206. Druhý roník 1821

,
první plletí

str. 208. Vše dohromady 78 archu s 60 obrázky.
Za 1 zl. 26 kr. u antik. — Tento od tém 50 spi-

sovatel snešený apis zavírá mnoho ásti z histo-

rie vlastensk i cizí, Životy, popsání míst památ-
ných, jako: Prahy, Plzn atd., obyeje národní,
rozprávky mravné i zábavné, básn lyrické (nkteré
s hudbou), bajky, propovídky, výjimky ze starší li-

teratury i pevod z latiny („Poklad" Plautv) a. j.

Hymny církevní, pevedl a vyložil Frant. Sušil.

V Brn 1846, u Frant. Wimmera (Fr. Gastla); ve

velk. 12., str. IV a 210. — Vydaní druhé opravené
a rozmnožené. V Brn 1859, nákl. Nitsche a Grosse,

tiskem Vil. Burkarta; v 8., str. 200 a VII., za 1 zl.

Hymnus Sancti Casimiri ad B. V. Mariam. Cu-
rante Dr. D. Mettenleiter. Ratisbonae 1886, sumti-

bus et typis Fried. Pustet. K tomu zpvu (jenž zde

Digitized by Google



61

položen nm., franc, Ital., španl., maa., polsky
a esky) dodáno Horologium Mariánm „Ultima in

mortis hora," peložená do 14 jazyk, mezi nimi i

do eského.
Hyna Karel. — Dušeslovi zkušebn. Malé enci-

klopedie nauk díl IV. V Praio 1844, nákl. osk.
museum; re 12., str. 370, sa 18 kr.

— Katechismus pro obecni lid a odrostlou i do-

splejší školní mládež. V Praze 1830, nákl. spiso-

vatelovým
, tiskem arcib. knihtiskárny, v 8., str.

332, za 63 kr.

— Malý katechismus. V Praze 1836, v arcib.

tiskárn; v 8., str. 60. — Druhé vydání. V Prase
1842. u Váf. Hessa; za 21.

— Uvedení k poítání na triviálních školách. V
Praze 1836, v arcib. knihtiskárn; v 8., str. 112,

za 26 kr.

Hingst Bedich. — Libn a. Kadryla, sestavená z

eských národních písní od - — . V Plín i 1861,

nákl. Karla Maascho; za 48 kr.

Hirlanda, královna Bretaská, aneb: Vítzství
enosti a nevinnosti. Zéeštil V. R. Kramérius. V
Jindichovu Hradci, u AI. J. Landfrassa; v 8., str.

96, za 15 kr. Vii 8chmid Kr.: Hirlanda.

Hirsche R. — Hlasy lidu. Pozvuky 18. února
1863. Z nminy peložil a národní hymnu v ei
esko-slovenské i nmecké pipojil Vác. Pok - Po-
dbradský. Ve Vídni 1863, u Mechitarist ; za 18 kr.

(Výnos jest vnován na vystavni chrámu za ša-
stné ochránni císae pána ve Vídni.) — Druhé
vydání. Ve Vídni 1853, tam též; v 8., str. 18, sa

10 kr.

Hirseher Dr. Jan K. — Život Marie, neblahoslave-

njší Panny a Bohorodiky. Dle pro matky a

dcery esko-Blovanské vzdlal Jos. Bol. Podstránský.

8 rytinou. V Praze 1864, nákl. Vác. Hessa; v 8.,

str. 271, za 1 zl. 6 kr.

Hynu Stefan. — Kde jest pravda? e nábožná
provedena dne 6. Nov. 1864. V Prešpurku 1866,

tiskem AI. Schreibera; v 8., str. 20.

Historie bezženství kat. knžstva slovenským dia-

lektem. V B. Bystici 1790; v 8., str. 1*7.

Historie biblická. Kesanské mravné není a

poznání dvod náboženství. V Praze 1818, ve

sklad Ikolnich knh; v 8., str. 168.

Historie biblické (v potu sto a tyry) v do-

mácí jazyk z nmeckého petlumoené. V Preš-

purku a v Košicích 1778, uJana Mich. Landerera;
v 8. — Pak pod názvem: Biblické historie (v po-

tu sto a tyry, ve dvou dílech po padesáti a dvou)

ze starého i nového zákona vybrané. V Litomyšli

1833, u Jana Tureka; v 8., — Též: Dvakrát" po
62 biblické historie pro Školy a ele; s obrázky.

V Kyseku 1842, tiskem a nákl. Karla Koicharda;

v 16., str. 20.

Historie církve kesanské. Ku potebám školním

a domácím vydaná od Kalverské spolenosti ; po-

dlé šestého ponapraveného vydání z nmeckého ja-

zyka na slovenský pel., pak zeštil Benj. Pr. er-
venák. V Kyseku 1842, tiskem a cákl. K. Rei

charda; v 16., str. 230
Historie Hradce Králové. Patnácte díl, viz

Historie hrozná o Jidášovi Iškariotském. Vyti-

Stna .roku tohoto"; v 8., 2 archy.

Historie kratiká Augšpnrského vyznáni,
viz Tablic.

Historie krátká o dobe známém Eulenšpieglovi,

všem milovníkm tení k ukrácení zbyteného asu
na svtlo vydána. V Jindichov Hradci, n AI. J.

Landfrassa; za 28 kr.

Historie, krátké biblické, zknh starého ino-

vého zákona. V Trnav 1779, vytištné v impressí

král. univers. Budinskej; v 8., str. 157.

Historie kratochvilná o jednom sedlském pa-

cholku a o pobhlém židu. (Bei místa a roku);

v 8.

Historie kratochvilná o tech bohatých bra-

tfrh z hlavního msta Damašku v Egypt. V Ji-

hlav (ped rokem 1830) a 1861, vytištna u Jana
Rippla; str. 13, za 10 kr.

Historie, nová a smšná, o tech znamenitých
taŠkáHch a zlodjích. V Jihlavi, u Jana Rippla;

v 8., str. 15, za 7 kr.

Historie o císai Karlovi, viz Lupá i H.
Historie o hrabti Jindichovi a šastném synu
jeho, kterýžto dvakrát od smrti pepodivn vysvo-

bozen bvl. V Holomouci 1776, u Jana Host. Po-
spíšila; v 8. Na Horách Kutných 1801 a 1806 a
v Litomyšli 1811; v 8.

nistorie o knžském panictví od asu apoštol
až do našeho vku. Vytištna r. 1790; v 8 str. 96.

Historie o králích rodu Pemyslova až do vyhy-

nutí jeho po mei. 8 obrázkem. V Praze 1844,

u Jaroši. Pospíšila; na pkném papíe za 18, na
sprost. za 14 kr. 8rov. Malý: Spravedlivá Kronika
eská kn. III.

Historie o krásné knžn Majolen a udatném
rytíi Petrovi. Vytištna v Hradci Králové 1565;

v 8., 6 arch silná; v Holomouci 1767 a 1780, u
Josefy Hirnlové; na Horách Kutnách 1805; v 8.,

a v Praze 1798; v 8. (Pochází z XV. neb XVI.
století). — Opt pod názvem : Velmi užitená histo-

rie o krásné Majolen, dcei krále z Neapol is a o

jednom velmi udatném rytíi, jménem Petrovi, zna-

menitého hrabte i Provinci synu, zase vnov vy-

daná. V Jindichov Hradci 1852, u AI. J. Land-
frassa ; str. 96, za 18 kr.

Historie o kesanských knížatech eských až do

té doby, když titul královský ddiným se stal. 8
obrázkem. V Praze 1844, u Jaroši. Pospíšila; na
pk. pap. za 21 kr., na sprost. za 18 kr. 8rov. Malý:
Spravedlivá kronika os. kn. II.

Historie o pánu Tristanovi a krásné Izald, jak

veliká potšení pospolu mli a jak smutný konec

to vzalo. V Jindichov Hradci, u AI. J. Landfraasa;

str. 204, za 28 kr.

Historie o popelce. V Jindichov Hradci; str. 81,

za 4 kr.

Historie o svatém Eustachovi. V Litomyšli 1812.

Historie osv. falhrabnce Oenovef. V Holomouci

1784; v 8., — Opt pod názvem: Historie o trp-

livé hrabnce z Brabantu, jménem Oenovef. V Li-

tomyšli 1860; str. 96. — V JindKchov Hradci,

str. 168, za 21 kr. — Opt: Historie o trplivé

hrabnce z Brabantu, jménem Oenovef. Stopta-

dvacáté vydáni. V Litomyšli 1862, tiskem Ant. Au-
gusty; v 12., str. 64, za 8 kr.

Historie o umueni a smrti, pohbu i vzkíšení

Pána našeho Ježíše Krista. Ze všech ty evange-

list sebraná a v jistý poádek uvedená. Vydaná
t Lein Polském 1631. — A nyní znovu podlé té-

hož <' templáe tlaená. V Berlin 1757 , u Karla

Frid. Rellstaba, nákl. Toužila; ve 12., str. 504.

Jest od J. A. Komenského. — Též v Praze 1832,

u Jeábka.
Historie o vojn francouzské od roku 1805 až do

roku 1809 a 1814 stalé- Vytištna v Brn 1816; v

8., str. 92, za 18 kr.

Historie, pamtná, o sedmi mudrcích. Poznovu
vzdlal V. R. Kramérius. V Jindichovu Hradci, u
AI. J. Landfrassa; v 8., str. 122, la 20 kr.

Historie, pouné a kratochvilné o strašidlech. Ze
spisu pod názvem „Rozmanitosti" vytažené a znovu
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do tisku dané od J. Hýbla. V Jindichov Hradci
1810, u AL J. Landfrassa; 8., str. 96, ta 16 kr.

Historie velmi kratochvilná o popelce atd., viz

Popelka.

Historie zj evení b iblick ého co li vod v starý
a nový zákon. Zvlášt dle Dr. Daniele Bonifáce
Haneberga atd. nestavil Jan Nep. Vojtech Stárek.

V Hradci Králové 1861, tiskem a nákl. Lad. Pospí-
šila; ve velk. 8., str. 444, za 1 al. 80 kr.

Hlahol, pochod, složil Karel Bendi. (Slova od Jin-

dicha Hanuše tíohma.) V Praze 1862; jednotlivé

hlasy a skládalo . 187—11. K týmž slovm jiná
skladba od Ludevita Procházky.
Hlahol, sbirka pvodních tverozpv pro mužské
hlasy. Sešit I.: Ti jezdci od J. V. Jahna, sbor se

sóly od Ludevita Procházky. Selit II.: Víno sem
a vzhru k zpvu, slova od J. V. Jahna. Sešit III.:

Veerní zpv od B. Jablonského. Selit IV.: Vltava
od Jar. Picka. Hudba ke všem od Ludevita Pro-
cházky. V Praze 1861—62, nakladatel: Jos. Scha-
lek; ve velk. 8., tyry sešity za 2 li. 60 kr.

Hlahol, spoleenský zpvník eský. Sestavili: Josef
Barák, Ho. Perhof a Jos. K. Vilímek. V Praze
1861, tiskem a ve sklad Kate. Jeábkové; v 12.,

str. 354, za 60 kr. — Druhé znovu zpracované a
rozmnožené vydání. Sestavili E. Z. a Jos. K. Vi-

límek. V Praze 1863, ve Slovanském knhkupectví,
tisk a sklad Jeábkovské knihtiskárny ; ve velk.

24., str. 368, za 70 kr.

Hlas (denník politický) 1862 a 1863. Redaktorové
JUDr. Ant. Fink a JUC. Vincenc Vávra. V Praze,
nákladem Dr. Ant. Pinka, tiskem K. Schreyera a
Hynka Fuchse. Vychází každý den po archu ve
velk. fol. Pedplacení pro Prahu na msíc 1 *].,

na tvrt roku 3 al.; po pošt na msíc 1 zl. 46 kr.,

na tvrt roku 4 zl. 36 kr. Redakce i administrace
v Železných dveích . 436-1.
Hlas echa zpívajícího u hrobu Josefa 11. V Praan
1790, u J. J. Diesbacha.

Hlas Jednoty katolické pro víru, svobodu a mra-
vní ušlechtilost. Redaktor Matj Procházka. Ro-
ník první. V Brn 1849 od ledna, tiskem Vdovy
Rud. Rohrera; po píli archu týdn ve 4., str. 208.
(Viz asop. osk. mus. 1849 sv. U. str. 186.) —
Roník druhý r. 1850, str. 208. Odpovdný redak-
tor: Matj Procházka; spolupracovník Jos. Tšík
a Fr. Poimon.— Roník tetí 1851, str. 298. Odtud
redaktor pouze Frant. Poimon. Roník tvrtý 1852,
str. 210. Roník páty a šestý 1853 a 1854 po str.

208. Roník sedmý 1865, atr. 220. Roník osmý
1856, str. 2S2. Roník devátý 1857, str. 224 (a-
sopis církevní.) Roník desátý 1868, str. 220 (a-
sopis církevní). — Odtnd: Hlas. asopis církevní.

Roník XI. 1859. Redaktor a nakladatel Fr. Poi-

mon, nato Karel Bmidek. V Brn, v knhkupe-
ctví : Nitach a Grosse, rychlotisk Ddicv Rohrera
v Brn. Každých 14 dní arch ve 4. Celoron 1 zl.

40 kr. Viz Posouz. v asop. pro katol. duch. 1849.

II. 144. — Dále pod titulem: Hlas. asopis cír-

kevní. Redaktor a nakladatel Karel Šmidek. XV.
roník. V Brn 1863, expedice v knhkupectví Ant.
Niteche; 6., 16. a 25. každého msíce arch ve 4.,

celoron 2 zl., poštou 8 zl.

Hlas k oslavení J. C. M. Františka I., viz Pato-
ka Jos.

Hlas Moravana o korun ecké. (Vyato z „Ná-
rodních List- r. 1861 . 86, 87 a 88.) V Praze
1861, tiskem Ant. Keuna; ve 4., tyry listy.

H las pastýe, to jest sprostuo-upHmná kázaní faráe
k svým osadnim ovikám na všecky celébo roku
nedle, z franc. (Keguisa) pel. Frank Heilmann.

V Praze 1776— 1778; tyry díly (zimní, jarní, let-

ní a podzimní).

Hlas varhan ku „kancionálu" vydanému nákla-

dem Ddictví sv. Jana Nepomuckého v roce 1868.

Poadatelé: Jos. Mtillor a Zikm. Kolešovský. V
Praze 1868, tisk a sklad Karla Bel manna; ve vya.

4. ,
vyjde 5 seiitú k I. dílu Kancionálu a 5 sešit

co doplnk k druhému dílu; každý sešit osmi ar-

ch po 1 zl. 30 kr.

Hlas volající k sedlákm o pednostech a nedo-
statcích stavu tohoto, ku prospchu, nauení a zvlášt

k výstraze sedlák od jejich pítele. V PreSpurku
1808 ; v 8., str. 83.

Hlas z Litomyšle, týdenník pro vážnjší zábavu
a všestranné t. j. hospodáské, emeslnické, pr-
myslnické a obchodnické poueni a vzdlání. Na-
kladatel a odpovdný redaktor Josef Kuera. V Li-

tomyšli 1861. Každou nedli arch v mal. fol. Ped-
placeni bez poštovní zásýlky tvrtletn 1 zl., a po-

štovní zásýlkou tvrtletn 1 zl. 20 kr. Zauikl v dru-

hém tvrtletí.

Hlas z Olomouce. (Vnován milým a stateným
Moravanm.) iatý výnos vnován basilice Vele-

hradské. V Olomúci 1861, tiskem Ant Halouzky;
v mal. 8., atr. 42, za 24 kr.

Hlas ae Slovenska. V Peští 1861, tlaom Tratt-

nera-Karolyho ; v 8., str. 33, za 20 kr.

Hlasatel eský, spis tvrtletní ku poueni a ob-

veseleni. Vydáván od Jana Nejedlého. Díly tyry,
jeden po tyech svazcích. V Praze 1806-1818;
v 8., za 4zl. 18 kr. Díl I. 1806, atr. 644 ; U. 1807,

str. 660; III. 1808, str. 662; IV. 1818, str. 636.

Ve své dob spis dobrý, obzvlášt prostonárodního,

nauného a zábavného obsahu, zavíraje básn, po-

vídky, historické zlomky, známost pMrody, výjimky
ze staré literatury a peložené ástí ecké i Hmské.
Úastenství mlo tyrmocitma spisovatelv.

Hlasatel, eskobratrský, (Duchov. evang. asopis).

Redaktor Jos. Ržika a B. V. Košuth. Zaal vy-

cházeli zaátkem ledna 1849; ve 4. Pozdji vy-

cházel pod názvem: eako-bratrský vstník.

Hlasy nebeské. Katolík pi všech pobožnostech

soukromých i veejných, ve všech potebách se mo-
dlící slovy písem svatých. Vzdlal Karel Bor. Cí-

sa. V Praze 1862, tisk a sklad Bed. Stýbla; v

mal. 8., str. 334, neváz. za 1 zl.

Hlas 81ovákv. istý výnos vnován národnímu
podniknutí na Slovensku. V Praze 1861, tisk a
sklad Kate. Jeábkové; v mal. 8., str. 117 (127),

za 60 kr. (lánky politické, o jazyka spisovném

atd. od mnoha spisovatelv; vydaní podporou Fer-

dinanda Fingerhuta, mšana Pražského.)

Hlasy vlastenc pi radostném vítání J. C M.
Ferdinanda I. a Marie Anny, v Prase dne 4. íjna
1835. Od eského Museum ve 4., str. 31 a 3.

Dvanácte básník : Frant. L. elakovský, Chmelen-
ský, Malý, Štpánek, Macháek, Tomsa, Vinai-
cký, Štorch, Langer, Svoboda, Klicpera, Hanka.
Hlasy ze Sión a. asopis pro lid evangelický.

Redaktor Václav Šubert, hlavni spolupracovník Jan
Horák. V Praze od r. 1861, nákl. redaktorovým,
tiskem Kate. Jeábkovské tiskárny, expedice v

Slovanském knhkupectví: vychází od žaátku du-

bna 1861 dvakrát za msíc po dvou arších; ve 4.

Pedplaceni tvrtletn 1 zl., poštou 1 al. 25 kr. V
dubnu 1863 stal se redaktorem Jan Horák.
lllásník. katolické pehledy echv, Moravanv,
Slezákv, Slovákv. Vydavatel a redaktor: Váe.
Stuk. V Praze 1861 , zvláštní píloha k Bláhové-
mu 1861, vyšlo jen nkolik list; ve velk. 8.

Hlasové duchovenstva k slavnému dosednutí

na stolec arcib. JKM. Aloisia Josefa svob. pána
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Srenka Notzing v den 4. listopadu 1838; ve velk.

8., str. XXV. Psali: Tupý, J.Marok, Pohan, 8me-
tana, F. Vacek, Stale, M. Pavlovský, J. Tntta,

Jos. Holásek.
Hlasové o poteb jednoty spisovního jazyka pro

echy, Moravany a Slováky. (ŠpisA mas. . XXII.)
V Praze 1846, v kommissí u Fr. ivnáe; v 8.,

str. VIII a 244, dm za 18 kr., jinak za 42 kr.

Proti tomn vydal Hnrban: Slovenskje pohlady na
vdí, umja a literatura. Dfl I. sv. I. v Skalici 1846.

Hlavá J.N. — Walter, aneb: Stálost lásky. V Tá-
boe a Jín.lichovu Hradci 1836, n AI. J. Land-
fraasa ; za 5 kr. — Též pod názvem : Walter, aneb:
Stálost lásky. Pkný píbh k ušlechtní srdce. V
Jindichov Hradci, u AI. J. Landfrassa; za 7 kr.

— Pak r. 1847; v 8., str. 47, za 7 kr.

Hlavatý Jan. — eský právník. ást I. všeobec-

ná, viz Voadlo.
Hlinka Vojtch, viz Pravda Frant.
Hnvkovsky P. M. — Zpráva o jednání hospodásk

.

spolku Berounského za rok 1858, 1859, 1860. Po-

dává .V Praze, tiskem Rohlíka a Sieverse;

v 8., str. 97, 102.

— Zprávy o jednáních hospodáského spolku Be-

rounského v roce 1858 (jejž sestavil .) V Praze

1869, tiskem Bcd. Rohlíka; v 16., str. 128. Po-
dává zprávy o pti valných shromáždních; ku
konci pidáno navedení, jak se mohou dlati su-

iené kvasnice od B.

Hnévkovaký Šebestián. — Básn drobné. V Praze

1820, u J. Vetterlové: str. 216, za 18 kr.

— Dvín. Báse sinino - hrdinská v 12 zpvích.
V Praze 1805; díl I. str. 219; II. díl str. 184. —
Po druhé : Báse romanticko-hrdinská v 18 zpvích
(naskrz pedlaná). V Praze 1829, u Fr. Jeábka;
v 12., str. 403, za 35 kr.

— Doktor Faust. Starožitná povst v devíti zp?

vích. (Humoristická báse). V Praze 1844, v arcib.

tiskárn; v 12., str. 186, za 42 kr.

— Jaromír. Smutnohra v 5 jednáních. 8 podobiz-

nou spisovatelovou. V Praze 1835, nyní u Václava
Hessa, tisk arcib. tiskárny; v 12., str. 156, sešité

xa 35 kr.

— Námluvy v Kolodji. Veselohra ve 3 jedná-

ních. V Hradci Králové 1839, u Jana Host. Pospí-

šila; v 8., str. 60, za 9 kr.

— Nové básn drobné. V Praze 1841, u Jana
Host. Poapilila; v 12., str. 156, za 42 kr.

— Václav. Djepisná báse v 8 zpvích od Vojt.

Nejedlého; pipojený životopis Vojt. Nejedlého se-

psal 8. Hnvkovský. V Praze 1837, u Jana Host.

Pospílila; v 12., str. 285, za 35 kr.

— Zlomky o eském básnictví, zvláSt o eské
prosodii. V Praze 1820, u M. Neureutera; v 8., za

42 kr. , váz. za 58 kr. Jest to protiva spisu „Po-

átkové eského básnictví", viz posudek té knihy
v Kroku, I. dílu ásti 2. str. 141, kdež i krátký

pehled prosodic indické a výmšky z prosodiky

eské od Jos. Junjrmanna, pak o hexamotru od Pavla

Jos. Šafaíka.

Hnilika Alois. — Dv písn s prvodem piana a
houslí: aj „Aj odpust mi slavíku malý;" slova od

Antonie Melišové, b) „Na výsosti hvzdy svítí,"

slova B. Jablonského. Pílohy k Daliboru. V Praze

1861, nákl. Christopha a Kuhé; v 4., str. 8.

— Krátké pedehry pro varhany, složil .

V Praze 1861, (Píloha k Dalibora 1861), nákl.

Christopha a Kuhé; ve 4.. str. 3.

Hnilota Národ. Psaní uedlníka Kristova k Ná-
rodm. 8 obrazem pedstavujícím 1. kesanství, 2.

Birodovatvi a 3. lunotuictvi V Praae 1863, nákl

Váesl. Hessa, tiskem Rohlíka a Sieverae; v 16.,

str. 20, za 10 kr. Též nmecky za 12 kr.

Hnoje k Ant. Vojtch. — Evangelia na všecky no-

dle, svátky, nkolik jiných znamenitjších dní

roku církevního, s umuením naSeho Spasitele, vše

srozumiteln vyložena dle kat. ueni viry a mravA
z dj svtských i svatých, ze zempisu, ze staro-

žitností a pirodnictví, z mluvozpytu, z obad a
obyejA bohoslužebných Židovských a katolických.

Díly dva. V Praze 1853—54, tiskem a nákl. Bed.
Rohlíka; I. ve velk. 8., str. 246; II. str. 253, ka-

ždý po 1 zl. 5 kr.

— Kanárek, Svatojanská muika, Lesní kaple.

Povídky pro mládež a pátelé její, viz Schmid Kr.
— Katechismus o svatých obadech církve kato-

lické. V Praze 1846, u Vác Hessa; v 12., str. LIV.
a 280, za 42 kr. — Druhé rozmnožené a opravené
vydáni. 8 povolením nejdst. ordinaríatu Litom-
ického. V Praze 1855, tiskem a nákl. Bed. Ro-
hlíka; v 8., str. 225, za 56 kr. Posud, v asop.
pro katol. duchov. 1848, str. 136.

— Krátký djepis církve Pán s obzvláštním
ohledem na eskou vlast. Pro dosplejší mládež
sepsal — —.V Praze 1857, tiskem a nákl. Vetter-

lovské knhtiskárny (A. Renna); v 8., str. 116, za

35 kr.

— Kvtný košíek. Povídka pro kvtoucí vk,
viz Schmid K.
— Nebe a zem klí, anebo: VSearozumitelní

poátkové uení o nebi a zemi. V Praze 1843; ve

12., str. 158. — Druhé rozmnožené i opravené vy-

dání. S povolením nejdAstoj. biskupského ordinariatn

Litomického. V Praze 1865, n Bed. Rohlíka;
v 8.. str. 104, za 42 kr.

— OtenáS, v desatera modliteb, pro dítky od
. V Praze 1824, v Sollovské a Landauské ti-

skárn; v 8., za 18 kr. — Druhé vydáni v Praze
1843, u Vác. Hessa ; za 14.

— Píbhy Vojtchovy. Obrazy ze života ny-

njších pracovník emesel. V Praze 1851, nákl.

Ddictví Svatojanského ; v mal. 8., str. 47, za 10 kr.

— Rženka Jedlo horská, viz Schmid Kr.
— ei a Epištoly na všecky nedle a svátky,

pak nkolik znamenitjších dni církevního roku.

vSesrozumiteln vyložené dle katolického uení
víry a mrav, z djin svatých i svtských, ze ze-

mpisu, ze starožitností, pirodnictví, z obad a

obyej bohoslužebných židovských i katolických.

K evangeliím tak též r. 1854 vyloženým od — —

.

V Praze 1861, nákl. knhkupectvi: I. L. Kober,

tiskem Ant. Renna; ve velk. 16., str. 285, za 2 zl.

— Tlo lidské s ohledem na duši lidskou. VSe-

srozumitedlné uení o lovku. K tisku pipravil

Dr. Jos. Peírka. V Praze 1853, tiskem a nákl. B.

Rohlíka; v 8., str. 160, za 84 kr.

Hodiny nábožného tení a rozjímání. K uŠlech-

tní mrav pro národ eskoslovanský vzdlal Dr.

Jan Novotný. Jenti svazky. V Praze 1850, u Jaroši.

PospiSila; za 63 kr. Srov. asop. pro kat duchov.

1851 str. 152. Srov. Zschokke : Kesana domácí
poklad.

Hodinky aneb: Officium za duSe všech vrných v

Pánu zesnulých. V Novém Jiín 1854, u J. N.

Endersa; v 8., str. 80.

Hodinky církevní Marianaké, ili žalmy apí-

sn, kteréžto církev svatá katolická prospvuje na
est a chválu Blahoslavené Panny Marie. V Praze

1844, nyní u Váol. Hessa; za 21 kr.

Hodinky kectansko-katolieké , aneb: Nejhlavnéjši

lánky vír}- , rozvržené v dvanáctero ástkách , viz

Veruná.
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64 Hodinky — Hoffmann.

Hodinky ku Pánu Ježíši. V Litomyšli; str. 32,

za 12 kr.

Hodinky, malé, k nejblaženji! Pann Marii. Pro

bratry a sestry tetího ádu sv. otce Františka 8e-

rafinského, jakož i všechny ctitele nebes Královny,

podlé ímského breviáe vydal Pavel Josef Pelikov-

ský, knz adu sv. Františka. Druhé opravené a
rozmnožené vydáni. V Praze 1862, tisk a sklad B.

Stýbla; ve velk. 32., str. 124, za 20 kr.

Hodinky, malé, k nejblaženji! Pann Marii. Pro
spoluoudy arcibratrstva sv. ikapulíe Karmelitán-

ského ,
jakož i bratry a sestry kající tetího ádu

sv. otce Františka Serafinskho atd., podlé ím-
ského breviáe vydal, modlitbami ranními, veer-
ními, zpovdními i mešní pobožnosti opatil a ru-

kovtmi mnohých bratrstev rozmnožil J. A. Dreml.
Tetí vydáni .opravené a rozmnožené. V Praze

1860, ve sklad Bed. 8týbla; ve velk. 21., str. 352,

za 60 kr.

Hodinkv, malé, k nejbleženjší Pann Marii. Vy-
dal P. Pelikovský. V Praze 1858, nákl. tetího

ádn, tiskem Bed. Rohlíka; v 12.

Hodinky o dokonalostech božských, na sedmero
nešpor nvedené. Ku vzdláni domácí a veejné
pobožnosti. V Jindichov Hradci 1854, nákl. Ant
Pacala, knihae, tisk AI. J. Landfrassa; v 8., str. 48.

Hodinky o nepoškvrnném poetí peblahoslavené
Panny Marie. V Praze 1866; v 8., str. 16. — Opt
pod názvem: Hodinky o neškvrnném poetí Marie
Panny a litanio k uctni sv. Hedviky, patronky
Slezska. V Olomuci 1864, u Ant. Halouzkv; v 8.,

str. 12.

Hodinky sv. živého Ržence. Nábožnému katoli-

ckému kesanu dle starobylého zpsobu , i víem
ctítelflm královny nebe i zem Marie Panny, nej-

svtjSi rodiky Boži. Na svtlo vydané v Pardu-
bicích 1850, tiskem Jana Host Pospíšila.

Hodinky za mrtvé. Officiura defuuctornm. Doda-
tek k úplnému kancionálu katolickému, jejž uspo-

ádal Frant Poimon. V Olomúci 1845, u J. Neu-
gebauera, tisk c.k. univ. knhtiskárny ; v mal. 8.,

str. 60, za 16 kr. — Srov. Jungm. Hist. liter. 1U.
937.

Hodia M. Mich. — Dobruo slovo Slovakom.
V Levoi 1847—48; v 8., str. 94.

— Dohovor o tom, o sii robi v církvi evangeli-

ckej auga. vyznánia, vedený v církvi ev. augs. v.

Vrbicko-Svato-Mikulášskej,atd. Sepsal — — . Ve
Vídni 1862, tiskem Mechitarist ; v 8. str. 16. Viz
Lumír 1862 . 36. Proti tomu spisu

,
jakož odpo-v psal Šlachetin: Úvahy o píinách atd.

— Epigenes slovenicus. Liber primus. Tcuta-
men orthographiae slovenicae. Studio . Leut-
schoviae 1847, typis Joan. VertbmUller & Filii; ve

4., str. 94.

— Úvod sl. b. Kazatele do církve ev. Vrbiko-
Sv.:ito- Mikulášské a prvod téže církve dozorce do
vnosti. Vydané ku prospchu seniorátní M. Bla-
hem založené knihovny. V Lipt. 8v.-Mikuláši 1838,

u Kašp. Fejerpataty-ho ; velk. 8., str. 28.

— Vtín o slovenin. Spísal — — . V Levoi
1848, tlaom Jana Wertmullera a Syna; v8., str. 190.

Hof- unú Staats - Handbuch des Kaíserthums
dsterreich fdr das Jahr 1856. Dritter Theil. Biih-

men, Máhren , 'Scblesien
,
Qalizion, Krakau, Bnko-

wina. V 8., str. XVI a 540.

Hofbauer, Maria Klement, životopisný nástin, viz

Stulc.

Hoffmann Fr. — Amorický osadník. Povídka pro

mladý i dosplý vk. Dle — — od K. Hradeckého.
V Trutnov 1851, u Lad. Pospíšila; v 12., za

28 kr.

— Cikánka, Povídka pro mládež, vzdlaná od J.

Peírky. V Praze 1853, tiskem a nákl. Jaroši. Pospí

šila; v 12., str. 58, za 14 kr.

— Cikánský Fricek. Peložil Fr. Boh. Tomsa.
V Praze 1855, u Jaroši. Pospíšila; str. 123, za

25 kr.

— Cokoli iníi, sob iníš. Výstražná povídka
pro milou mládež. Dle spisu — — vzdlaná od F.

B. Tomsy. V Praze 1856, tiskem a nákl. Jarost Po-
spíšila; v 12., str. 160, za 26 kr.

— Dobré srdce. Povídka. Peložil Fr. B. Tomsa.
V Praze 1855; str. 164, za 26 kr.

— Dobrý a zlý. Povídka pro mladý a dosplý
vk, peložil J. V. Houška. V Praze 1851, u Jaroši.

Pospíšila; za 21 kr.

— Dva pátelé. Povídka pro mládež. Zeštil Jar.

Šrámek. V Jindichovu Hradci, u AI. J. Land-
frassa.

— Hoch pašerv. Povídka pro mladé i dosplé.
Z pel. Jan Možuý. S obrázkem. V Praze

1857, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 12., str.

164, za 35 kr. — Druhé opravené vydání Um
též 1863; t 16., str. 159, za 30 kr. (Zábavy pro

mládež . 4.)

— Hoch Savojský. Povídka pro mladý i dosplý
vk od

,
peložena od Jos. Peírky. V Praze

1851, u Jarost Pospíšila; v 12., str. 136, za 31 kr.

— Druhé vydání v Praze 1862, tam táž.

— Hrab medvdá, viz Košíek 8v. - Mikuláš-
ský, 8V. I.

— Hrabci sirotek. Dojímavá povídka pro mi-
lou mládež. Ze spis . Proložil Fr. B. Tomsa.
V Praze 1859, u Jarost Pospíšila; str. 170, aa
24 kr.

— Jak si usteleš, tak si lehneš. Pouná po-
vídka pro mládež dle od F. B. Tomsy. (Zá-
bavy pro mládež . 3.) V Praze 1857, tisk a ná-
klad Jarost Pospíšila; v 12., str. 146, za 21 kr.

— Jaký pán, takový sluha. Povídka podlé
peložil Jos. Klika. V Pardubicích 1860, nákl.

Jana Pávka, tiskem Stauisl. Pospíšila v Chrudimi
1852; v 12., str. 135, za 25 kr.

— Kaptal. Povídka pro milou mládež. Podlé — —
od Fr. B. Tomsy. V Jindichovu Hradci 1848, ti-

skem a nákl. AI. J. Landfrassa; v 8., str. 120, za
18 kr.

— Kdo hích páse, stává se otrokem hí-
chu. Povídka pro milou mládež. Zeštil Jan Fr.
Ott. Se temi obrázky. V Praze 1851 , u Fr. Ri-
vnáe; str. 114, za 35 kr. — Též pod názvem:
Svedený Havel, aneb: Kdo páše hích, služebnik
jest hícha. Píkladná povídka pro milou mládež.
Podlé spis od F. B. Tomsy. V Jindichov
Hradci 1853, tisk a sklad AI. J. Landfrassa; v 8.,

str. 96, za 15 kr.

— Kdo se slzami zašívá, s plesem pak za-
žívá. Povídka z uitelského života. Dle — pro
Školník vzdlal a k tetímu vydání poopravil Josef
Šríitck. S obrázkem. V Hradci Králové 1858, tisk

a sklad Ladisl. Pospíšila; v 24., str. 119, za 21 kr.
— Láska sirotk. Povídka od — — . Peložil
Jos. Klika V Praze 1855, tisk a náklad Jarost
Pospíšila; v 12., str. 136, za 25 kr.

— Loango, vrný, otrok, viz doleji: Loan-jo, vrný
sluha mouenínský.
— Loango, vrný sluha mouenínský. Povídka
pro milou mládež, peložil B. Jaroslav Heidl. 8
obrázkem. V Praze 1862, tisk a sklad Bed. Ro-
hlíka. — Druhé vydání. V Praze 1861 , tiskem
a ve sklad Rohlíka a Sieverse; ve velk. 16., str.

83, za 22 kr. — Opt pod názvem : Loango, vrný
otrok. Povídka afrikáuská pro milou mládež a jeji
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píznivce. Ze spis —ových od Fr. B. Tomsv.
V Jiudichové Hradci 1853, tukem a nikl. AI. J.

Landírassa ; y 8., str. 96, aa 18 kr.— Malé okolnosti znamenitých výaledkft. Pou-
í ivá povídka pro milou mládež. Ze spis .

Zeátná od Fr. B. Tomsy. Se 4 obrázky. V Praze
1863, nikl. Karla Bellmanna; v 16., str. 171, za
50 kr.

— My lord Kot. Povidka pro mladý i dosplý Tk
od

,
peložil J. V. Houška. V Praae 1861, u

Jaroši. Pospíšila; za 18 kr. — Druhé opravené vy-

dání obrázkem. V Praze 1862, tiskem a nákla-
dem Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 104, za 22 kr.

(Zábavy pro mlád/, . 18.)— Miluj vlast! Vypravováni z novjších dob ze-m Tyrolské pro mladý i dosplý vk. Peložil P.

J. Sulc. V Praze 1862, u Jaroši. Pospíšila; v 8.,

za 21 kr.

— Milujte nepátely své! Velmi ponauné vy-
pravování pro každý vk. Peložil a vzdlal Jan
K. Javrek. V Hradci Králové 1859, tisk a sklad La-
dislava Pospíšila; v 24.. str. 111, za 80 kr.— Opozdilec, ili: Malá zamstnáni pinášivají
velké a nemilé následky. Povídka pro každý vk.
Peložil Jan Možný. V Praze 1856, tisk a náklad
Jaroši. Pospíiila; v 12., str. 164, za 25 kr.

— Otrok Scipio. Pravdivá povídka dle od
J. Možného Poddápského. V Hradci Králové 1862,
tiskem a nákl. Ladisl. Pospíšila; ve 12., str. 184,

aa 30 kr.

— Pán Bh ješt žije. Povidka pro mladý i do-
splý vk, peložena od Josefa Peírky. V Praze
1851, u Jaroši. Pospíšila; str. 147, za 21 kr. -
Druhé opravené vydání. V Praze 1857, tisk a ná-

j

klad Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 143, za 21 kr.

— Pod zemí, viz Košíek 8v.-Mikulášský sv. II.— Pravé štstí. Povídka pro milou mládež. Ze-
ítil Jan Fr. Ott. 8e tymi obrázky. V Praze 1852,
n Fr. Rivnáe; za 35 kr.

— Pustý ostrov Montt Christo. Povidka pro
mladý i dosplý vk. Dle Dumasova vypravováui
vzdlaná od

,
peložená od J. Peírky. V

Praae 1864, u Jaroši. Pospíšila; za 21 kr.

— ecký princ Alexius. Historická povídka
z asu dobývaní Caihradu od Kižákv. Pro mi-

lou mládež dle od Fr. B. Tomsy. V Praze
1857, nákl. Karla Bellmanna; v mal 8., str. 62.

— Svedený Havel, viz nahoe: Kdo hích páše,
stává se otrokem híchu.— Strasti a slasti dvou pátel. Povídka pro

mládež od . Zeštil A. Jaroslav Šrámek. Druhé
Tydáni. V Jindichov Hradci a v Táboe 1861, ti-

skem a nákladem AI. J. Landírassa a Syna; v 16.,

tr. 118, aa 25 kr.— Škola strastí. Povidka pro milou mládež.

Podlé od F. B. Tomsy. V Táboe 1864, tisk

a sklad AI. J. Landfrassa; v mal. 12., str. 94, za

20 kr.

— Utrpením ku blahu, viz Košíek Sv.-Miku-
lášský sv. III.

— Vrná matka. Co matka pro dít podstoupiti

muže. Povídka pro mladý i dosplý vk, peložená
od Dr. J. Peírky. V Trutnov 1852, tisk a nákl.

Lad. Pospíšila; v mal. 8., str. 124, za 21 kr.

— Vrný služebník. Zábavná povídka pro útlou

i dosplejší mládež. Podlé zeštil Frant. B.

Tom vi. Se 4 obrázky. V Praze 1863, nákl. Karla
Bellmanna; v 16., str. 167, za 50 kr,

— Vilém Tell. aneb: Osvobození Švýcarska. Po-
vídka pro mládež. Od F. B. Tomsy. V Jindichovu
Hradci 1850, u AI. J. Landírassa; v 8., str. 06,

za 20 kr.

K.nihopianý tlovník.

— Vojtch Stralil, aneb: Po tech letech a so-

snového kíže. Romantická povidka zeštná od J.

V. Sommera. V Praae 1844, nyní a Vád. Hessa;
v 8., str. 66, za 21 kr.

— Zdáni klame, pravda vítzi! Povídka pro
mládež. Peložil P. J. Šolc. V Praae 1861, n Jar.

Pospíšila; za 18 kr.

— Železná hlava. Historické vypravování pro

mládež o Karlu XII., králi švédském. Ze spis
od F. B. Tomsy. V Praze 1857, tisk a ná-

klad Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 162, za 26 kr.

— Život erných otroka v Americe. Prav-
divé vypravováni dle zpráv miasionáských pro mi-
lou mládež. Podlé od F. B. Tomsy. V Praze
1856, tisk a nákl. Jaroši. Pospíšila; str. 140, za

25 kr.

Hoffmann F. W. — Hospodáství v obrazích.
Dle . Díl I. Vzdlávání rolí a luk, chování

dobytka a práce hospodáské. Se 300 obrazy. Díl

II. Hedbávnictví , velaství a rybáství, hájení

zve, zelináství, vinaství a chmelastvi. Rostliny

obchodní', štpaství, lesnictví. Houby a jedovaté

rostliny. Se 250 obrazy. Ve Vídni, v c. k. školním
sklad; za 52 kr. Posud, v asop. Škola a život

1859. II.

Hofmanu. I. — Katechismus o zdrávi, obzvlášt

Sro ddinskou mládež, kterýž snesl a v e-
tinu uvedl N. Vank. V Hradci Králové 1829, u
Jana Host. Pospíšila; v 8.. str. 76, za 10 kr. Po-
sud, v Casop. pro katol. duchov. 1830.

z Hohenlohe Alex., kníže. — Kestan v duchu ke-
sanské církve se modlící, od

,
peložením

Ant. Stránského. V Hradci Králové 1823, u Jana
Host Pospíšila; v 16., za 28 kr. a v 18. za 21 kr.

— Zase pod názvem: Nábožný kesan modlící se

dle ducha katolické církve. Od — — ,
peložením

Jana Nep. Hebeského. 8 krásnou rytinou. V Jin-

dichovu Hradci 1827 a 1832, u AI. J. Landfrasaa;
v 18., str. 216, za 21 kr.

Holásek Josef. — Cesta kížová, aneb považo-

vání umuení a smrti Pána a Spanitclcle našeho
Ježíše Krista. 8epsaná a písnmi opatená od .

V Hradci Králové 1828, uJana Host. Pospíšila.—
Druhé vydání s vyobrazeními, tam též 1832; v 8.,

za 14 kr.

— Píse duchovní k varhanám, složená od .

V Praze 1838, nákl. Jednoty k zvelebováni hudby
kostelní ; v 12., za 7 kr.

— Sedm slov Pána našeho Ježíše Krista na kíži;
v sedm mravních písních uvedl a zvláí k postní

pobožnosti zídil .V Hradci Králové 1828, u
Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 30 a 25 rytin, za

10 kr.

Holbein. — Fry dolin, aneb: Cesta do železných
hutí dle — . Rytíská inohra, viz Štpánek: Di-
vadlo díl I.

— Zrádce. Veselohra v jednom jednání. Dle —
zfeRtna od J. N. Štpánka. V Praze 1840, nyní
u V. Hessa; v 8.. str. 27, za 10 kr,

Holý A. — tení o užíváni kulavébo a šnupa-
vébo tabáku, po esku vyloženo od Boh. J. Dla-
bae. V Praze 1802, u Fr. Jeábka ; v 8., str. 32.

Rolland Jan Jií. — Krátká kázaní, viz Kázaní,

krátká.

Hollaner Nathan. — Škola, první hospodáská, viz tam.
— Nov vynalezený prostedek, ohe doko-

nale a jistotné uhasiti. Ze švédského do eského
jazyka peložil . Ve Vídni a t Praze 1794;
v 8.

Hollý Jau. — Básn. Vídané od 8polku Milioi-
kov ei a Literát uri Slovenskéj. Ve štiroch Zvaz-

koch. V Budíne 1841—42, Literami Král. Uhersk.

9

Digitized by Googje



66 Holý — Hora.

Univers. iskáre ; v 8., sv. I. podobiznou Jo-

sefa Belánského, biskupa, str. VIII a 262, II. atr.

IV a 258, III. s podobiznou spisovatele, atr. XVI
a 400 a IV. atr. XII a 424. — Tretie, opravené
vydáme pod názvem : Jána Hollébo Spisy básnické.

8o životopisotn a zprávou o pomnikn i apiaoch

jeho. Sporiadal a vydal Josef Viktorin. 8 podobiz-

nou a obrazom pomnika Hollého. V Peiti 1863,

sklad knihkupectva: Lauffer & Stolp, v tlaiarni

Martina Bago; ve velk. 16., atr. XVII a 432, za

3 zl. 40 kr.

— Báae, Rozliné, Hrdinské, Elegiacké a Lyrické
z Virgilia, Theokrita, Homéra, Ovidia, Tyrtéa a Ho-
ráca. Peloiené od . 8 pedstavenu Prozodiii. V
Trnav 1824, nákladem iatého Literaturi slovenakéj

Milovíka, vitlaené u Jána Kršt. Jelínka; v 8.,

atr. L a 86. (Slovensky).
— Cirillo-Metodiads. Vítazská Báae v šešfi

spvoch od — — . 8 pipojením Životopisem Sva-

tích Cirilla a Metoda, jako též Bájeslovím pohan -

skich Slovákóv a Visvetlením ekterich 81ov. V Bu-
díne 1835, Literami Král. Univers. Tlaár; v 8.,

atr. 166, za 1 si. 26 kr. — Podruhé v Sbírce spisu

jeho. 1841. (Slovenský). Hollého epické básn nále-

k nejvýtenjším plodm eeko-alovenského
íctví.

— Katolickí SpvAik obsahující Peae na vše-

cki vironé Slavnosti a Svátki , jako též Pese o

Svatích Božích a v rosliních asoch a Potebách.
V Budie 1842, vidani od Spolku Milovíkov ei
a Literaturi 81ovenakéj, Literami Král. Uher. Univ.

tiskárn; v 8., str. VIII a 232. — Opt r. I846.—
Toto dílo souasn, a samostatn s nápvy, pod
názvem: Katolickí zpvník obsahující Pese na
viecki víroité 81avnosu, jako též Peae o Svatích

Božích a v rozliních asoch a Potebách. Spevem
a Provodni Organa opatené od Martina Eldáša.

Ve Vídni 1846, cinofiskem Jura Hodika; ve 4.,

str. VIH a 85.

— Selanky od (pi „Zoe", almanahu na

rok 1836 roník první, na rok 1836 roník druhý,).

V Budín.
— 81áva. Vítazská báse ve dvanácti spvoch. V
Trnav 1833, u Jelínka; v 8., str. 196, pak vy-

svtlení nkterých slov. (Slovensky.) — Po druhé

ve sbírce jeho spis.
— Svatopluk. Vítazská báse ve dvanácti sp-
voch. V Trnav 1833, u Jelínka; v 8., str. 196,

pak vysvtlení nkterých slov. (Slovensky.) — Po
druhé ve sbírco jeho spis.
— Virgiliova Eneida, peložena, viz Virgil.

Hollmann Frant. — Poátek kesanství na
Morav a v echách. Struný veriovaný popis s

pipojením patera chvalozpv, co dárek kesanm
k tisícileté památní alavnoati roku 1863. Sepsal

.8 obrázkem. V Praze 1863, nákl. spisova-

telovým, v kommissi v knhkupectví : I. L. Kober,

tiskem Národní knhtiskámy : L L. Kober; v 16.,

5 arch, za 36 kr.

Hollmann Josef F. P. — Florianovy novelly,
vis tení zábavné.
— G u i d o, povidka. arovnice Hiorba, báje, viz Velde.
— Ossianovy básn, vis tam.
— Píse posledního Skottakého Barda, viz Scott.

— Pvoduí dramatické hry. Svazek I. Sázka,

fraška ve dvou djstvích. Zhojení podagry, veselo-

hra ve dvou djstvích. V Jiín 1846, u Fr. J.

Kastránka; v 8., str. 137, za 35 kr.

Holovacki Jakub. — O rnkopisnoin molitvenniku
staroeskom z XIV. a XV. vka. Sepsal .V
Praze 1862, nákl. eské spolenosti uauk.

— VirgiliaMaronaAeneida peložená od
V Trnav 1828, ve velk. 8. (slovácky).

Holnb Josef. — M i e pro tvero mužských hlas
s latinským textem. (Opis dostati lze v obchodu
musikálnim Lud. Fleiscbera v Praze).

Holuba V. G. — Modlící kniha, viz Schneider.
— Uvedení k vnitní modlitb, via Pfeiffer.

Hdlzel Josef. — Vítzství a odmna cnoati,
nebo Píbhové sv. Genovefy, hrabnky, k oživeni
mravných a nábožných cit mládeže, v 16 ryti-

nách pedstavení a vysvtleni od , zeScení
od Jana Hýbla. V Praze 1829, v arcib. knhtiskárn;
v 16., str. 64, aa 9 kr.

Homerova Iliada. Peložením Jana Vlkovského. V
Praze 1842, u Jana 8purného; ve velk. 8. , atr.

443. 8 obrazem a mapou, za 1 zl. 30 kr. íslo I.

Bibliot klassikv, ojejimž vydavatelstvu viz Kvty
1841 . 85. Posud, tamž 53 a 97. — Též: Ho-
merova Iliada. Z eckého jazyka pel. do eského
od Jana Nejedlého. Zpv L V Praze 1801, n Neu-
reutera; str. 37 a dva obrazy, za 42 kr.

— Odyssea, od Ant Lišky. V Praze 1844, tisk a
Jar. Pospíšila ; v 8. , str. XVI a 366. — Druhé vydání
v Praze 1848, u Vác Hessa; v 8., str. 866, sa
70 kr. — Jest peklad v prose. Vyšla co £. IV.
Peklad klassikv.

Homola Jan Vácslav. — Píse zarmouceného
(Binkni v strny v srdci mojim) od Fr. Klácela,
Vnce ro. V. 1839. (Slohová píse pro baryton).

z Hónigsbergu Dr. Jindich, šlechtic — První
zpráva o psobení spolku proti týráni zvíat v Ce-
chách (až do 1. ledna 1857). Od editele spolku,
jakožto jednatele — —.V Praze 1859, tiskem B.
Rohlíka; v mal. 8., str. 28.

Hopp Bedich. — Doktora Fausta domácí e-
pika. Fraška, viz Bibliotb. divad. sv. 21.

Hora Antonín. — Není církev jako církev!
Která vede k spaseni ? V Šesteru kázaní roku 1 84

1

v hlavním farním chrámu Pán Tejnském pednesl
.V Praze 1842, tiskem Jana Host. Pospíšila

;

v 8., str. 84.

Hora Frank A. — Album. Sbírka nápis do pa-
mtní knihy. Podává .V Praze 1869, tisk a
náklad Jaroši. Pospiiila; v maL 8., str. 127, sa
30 kr.

— Dvorný spoleník. Pravidla služného se
chování, navedeni i vzory k vyznání lásky, krátká
barvo- i kvtomluva, pedpisy k tajným dopism,
spolené hrv, pHpitky, hádanky atd. Uspoádal .

V Praze 1861, tisk a nákl. Jaroši. Pospiiila ; v mal.
24., str. 207, za 66 kr.

— Jonatan Frok, vizZschokke: Vybrané spisy IV.
— Kvtomluva, s naznaením hodin kvtinami a
nápisy do památní kuihy. Dárek krásné pleti. Se-
stavil . V Praze 1861, nákl. H. Silbera, ti-

skem A. Kenna; v 32., str. 76, za 20 kr.

— Nejnovjii Gratulant. Obsahuje pvodní
veršovaná pání k narozeninám, jmeninám, k no-
vému roku a k rozliným píležitostem; ei k škol-

ním zkouškám, proslovy a t. d. Podává .V
Praze 1862, vo skladu Slovanského knhkupectví,
tisk Kate. Jeábkové; v mal. 16., str. 168, za
36 kr.

— Technologie. Sepsal . Ve Vídni 1862,
tiskem a nákl. c k. universitního knbkupectvi K.
Gorischka; velk. 16., str. 308, za 1 zl. 20 kr.

Hora Kalvárská, aneb JeŽiie Krista pežalostná
a truchlivá cesta na hoe Kalvárii. V kteréž jsou:
Modlitby ranní, veerní, ke mši svaté, ped a po
zpovdi, též k sv. pijímání a po nm, pak litauie

a modlitby k nkterým svatým. Se 36 obrázky ke
mši sv. a poznamenáním svátk a dn svatých a
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svtic božích. Nové vydání. V Jindichovu Hradci
1831, 1833, 1863, 1854 a 1856, u AI. J. Land-
fraxaa; str. 140. Pak 1859; v mal. 18„ str. 144,

sa 6 kr. — Opít v 82., str. 160, za 10 kr. — Opét
t 32., str. 102, za 12 kr. — Též v Praze 1831, u
Sommera.
Hora Tábor nad Lomnici. V Praze 1852, tisk

Kate. Jeábkové ; v 8., str. 16. Jest to dje- a mí-
stopisny nástin téhož poutního místa.

Horaek Fr. — Povinnosti kesanských vlastenc
v as nastávajícího nebezpeenství milé vlasti , v

kázaní na nedli Šestnáctou po sv. Duchu dle nej-

vyéšiho naízeni sprosté a pochopitelné vSem mi-

lým vlastencm pednesené, na žádost mnohých
osadník veejné vydané od — — . V Praze 1800,

u Jeábka; v 8., str. 27.

Horaeia Q. Flacca Kniha o umní básnickém. Od
Sim. K. Macháka, s prvodním textem, pozname-
náními latinskými a s némeckým peložením. V
Praze 1827, písmen Tábora; v 8., str. XVI a 148,

za 70 kr.

Horák Em. — M Se do D. Od . V Praxe, u
J. Hoffman na; za 3 zl. 15 kr.

— Graduale („Exaudi Domine") , basso a clari-

netto sólo s prvodem dvou houslí, violy, jedné
lesnice, contrabassu a el la, od — — . Praemie k

Daliboru 1861. V Praze 1861, v kommissí A. Chri-

stopha a W. Kuhé ; ve velk. 8., 9 list, za 1 zl.

— Milencv stesk (Kéžbycb moh' svtem plout)

od J. Staka. V Praze, u Ad. Christopha a W. Kuhé.
Záboj sv. I. sel. 3.

— MSe pro tvero mužských hlas s textem latin-

ským. Ve Vidni 1863 . . .?

— Patero tverhlasných zpv pro mužské
hlasy. íslo I. Píse pi dráni (Honem, honem
derte) od F. L. elakovského. (Svii sbor v národním
dnchu držený). íslo II. Dárek z lásky (Kdvž jsem

M pes lávky) od F. L. elakovského. (Malý sbor

s utšeným zpvem). íslo 3. Stasa arodjnice
(Utopte ji upalte ji) od F. L. elakovského. (Sbor

rozmarem vynikající). íslo 4. Píse^ milosti (Cvr-

ek malý milý) od Josefa Kolára. íslo 5. Heslo
(Co to huí haj V) od 81. Tomíka. (Svii sbor). V
Praze 1850, nákl. Jana Hoffmanna ; za 53 kr. Srov.

Prvodce v oboru eských tištných písní od EL

Meliše a J. Bergmanna.
— Píse ped poradon od J. Konble. Sborník na
rok 1869. V Praze, tiskem B. Rohlíka.
— Plaché díviny (Pro se upejpáte, plaché dív-

iny?) od Vácslava Hanky. V Praze, nákl. Kob.
Veita.
— Zastaveniko (Pohle, krásná, v noní dob)
od Váceslava Hanky. V Praxe, nákl. Kob. Veita.

Horák V. £. — Zpvní škola pro soprán i alt s

prvodem houslí. V Praze 1856, nákl. J. Hoff-

Hoice a ken. Moravské koeni pro každé bo-

leni. Krajanm i nekrajanm podávají Kyselka
Slanovodský a Hrudoi Frenitatský. V Praze 1863,

tiskem a nákl. knihkupectví B. Stýbla; v mal. 8.,

str. 48, za 24 kr.

Hoice Josef Prokop. — Historické zprávy mi-

lostivého obrazu a poutnického chrámu blabosla-

vené Panny Marie v Staré Boleslavi , s pidanými
modlitbami ranními, ke mši svaté, k zpovdi, pi-
jímáni, s písnmi a ostatní pobožností, kteréž se

na tom sv. miste vykonávají. V Praze 1837, v ar-

cibiskupské tiskárn ; ve 12., str. 252. — Nové vy-

dání v Praze 1869; v 12., za 42 kr.

— Popsáni nejstarožitnjSiho chrámu v echách
pod jménem svatých Kosmy a Damiana a sv. Vá-
clava v Staré Boleslavi, s pidanými životopisy

tch ti svatých muedlník, jakož i svatých pti
bratr, s pipojenou pobožností ranní, ke mši svaté,

k svate zpovdi, k svatému pijímáni a ostatní, kte-

ráž se ode dávna na tch svatých místech vyko-
návala a až podnes a prospchem konati mže. V
Praxe 1838; ve velk. 12., str. 176, za 42 kr.

— e, kterouž po posvceni sv. kíže ml .

V Praxe 1861, . . . .?

Hora. — Zajatý mezi Indiány. Povídka ze ži-

vota amerického pro mládež i dosplé ; dle —

a

od V. Filípka. 8 obrázkem. (Zábavy pro mládež
. 11.) V Praze 1860, tiskem a nákl. Jaroši. Po-
spíšila; v 12., str. 122, za 22 kr.

Horný Fr. a M. Jak. — Sbírka eských pí-
sloví, viz tam.
Horník, almanah Kutnohorský. U píležitosti od-

halení tabule na rodinném dom Jos. Kaj. Tyla,

dne 22. dubna 1862 vydali studující Kutnohorští.

V Praze 1862. Píspvky jsou od J. Jahna, V. Vl-

ka, Kdnarda Justa, Karla Sabiny, Vác. Crhy, Fr.

V. Jeábka, Jana V. Panýrka a Fr. Maliny.

Horník. Almanah na rok 1844. Sestavil a vydal

P. M. Veselský na Horách Kutnách. V Praxe 1844,

tisk Jaroši. Pospíiila; v mal. 8., str. 208, u vyda-

vatele za 1 zl. 60 kr. — Týz na rok 1845, v ar-

cibiskupské knéhtiskárn ; str. 208, za 1 zl. 5 kr.

Obsah: Básn, povidkv, místopisy atd. Posud, ve

Kvtech 1845 str. 828."

Horník, malý, aneb: S poctivosti nejdál dojdeš,

viz Nieritz.

Horský Frant. — Dodatek k rozhovoru o 1 . otázce

v 1 oddlení pro vzdláni polí a luk v XVII. shro-

máždní nmeckých polních a lesnich hospodá
v Praze, spsobcný vyznáním toho samého odboru.

V Praze 1860, tisk a papír Karla Bellmanna; ve

4., str. 11.

—i Návrh k urychleni pokroku v rolnictví mezi
malostatkái v echách a ku konenému uskute-
nní jeho. Podán vys. c. k. námstnictví, k schvá-

lení vys. zemskému snmu království eského. V
Praze 1862, v knhtiskárn Dr. J. Grégra & Fr.

Šimáka; v 12., str. 17, za 15 kr. Tento spis též

nm. str. 19.

— Rolnická a polní kázaní o tom, co jest

nejpotebnjši k výkonnému vzdláni polí hlavn
majetnikm menších pozemk. Sepsal . S mno-
hými objasujícími obrazci. V Praze 1861, tiskem

a ve skladé JindHcha Mercyho; v 8., str. 96. Celý
spis ve dvou svazcích po sešitech 5—7 archových;
každý svazek ve 3—4 sešitech , selit po 40 kr.

— Stídavé hospodáství ajeho všeobecné roz-

šíení, nejmocnji! prostedek k rozmnožení národ-

ního bohatství a k usnadnni placeni dan, od-
voduné výsledky zkušenosti. Pedchdce národní
knihy „O výkonném rolnictví*, vydal — — . V
Praze 1861, tiskem a vo sklad Jindicha Mercyho;
v 8., str. 141, za 1 zl.

— Vzor k první otázce: Oznámení spsobu
pana — — ,

hospodáské klizení dle Živého pomru
na cenu žitní vypoítati a srovnati. V Praze 1860,

tiskem Karla Bellmanna; ve 4.

Horsky Karel. — Dobrota boží, má útcha a má
dvra. Katolická modlitební kniha pro nábožné
k i ostány. S titulovou rytinou. V Jindichov Hradci
u AI. J. Landfrassa; v 16., str. 144, za 24 kr. —
Pod týmž názvem v eštinu uvedená od . V Li-

tomyili 1823 a 1830, u Jana Tureka; v 8.

Hosa Ant. — První píprava malikých k svaté

zpovdi a k sv. pijímání, v sokratických rozmlu-

vách pednesená ku poteb uitel a rodi. 8 pi-
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obojí svátosti. V Hradci Králové 1826,

Pospíšila; ve 12., 8tr. 196, sa 21 kr.

Holek Jan. — O záRti, pejíe a nesvornosti. Ped-
nesl . V Praze 1799, vytištno u Jana Be-

ranka; osm list.

Houíut Matj. — Vypsáni krajin zem rnské, kte-

roužto práci po smrti spisovatele, zmnoženou puto-

váním Zikmunda Herberšteina a historii o tyran-

ství Jana Basilida, Moskvanského vévody, vydal

Veleslavína. V Praze 1590; v 8. — Po druhé s ná-

pisem: Kronika Moskevská atd. U Ddic Velesla-

vínových 1602 ; v 8. — Po teti: Výtah z kroniky
Moskevské. V Praze 1786, od Faust. Procházky ;

v 8.. str. 176 a pedmluva XVI.
Hospodá, bedlivý a istotný, aneb: 300 nejvý-

bornjlích a laciných prostedk proti Škodným
zvíatm, vybraných z nejlepRfch pramen od zku-
šeného hospodáe. V Jindichov Hradci 1851, u
AI. J. Landfrassa ; v 8., str. 68, za 12 kr. — Tetí
vydáni 1860; za 12 kr.

Hospodá moravský. List, vnovaný záležito-

stem a Bpolk&m hospodáským na Morav. Redak-
tor prof. J. R. Demel. Vydavatel a nakladatel F.

P. 81abýhoudek v Olomouci. Zaal v ervnu 1863
vycházeti. Celoroné pedplatné pro údy njakého
spolku, pakli je zašlou pedstavenstvem dotyného
spolku bez zásýlky poltou 1 sl. 60 kr., postou 1 zl.

70 kr., pro neúdy bez poíty 2 al., postou 2sl. 20 kr.

Vydává se vždy posledního dne v msíci po íslech

o jednom archu. Viz pílohu k . 66. „Moravana"
1863.

Hospodáství v obrazich pro mládež, viz Hoff-

mana F. W.
Honáka Jo». Vojtch. — Dobrý a zlý. Povídka pro

mladý a dosplý vk, viz Hoffmana Fr.
— Gratulant, viz tam.
— Irská chatr. Povídka pro veškeré ušlechti-

lejší tenástvo, viz tam.
— Kratiký pírodopis, o obojživelnících, pla-

zech a rybách. Od J. V. H(ouíky). Se 37 vyobra-

zeními. IV. V Praze 1853, tiskem a ve sklad Jar.

Pospíšila; v 16., str. 42, ta 10 kr. — Nový otisk.

V Praze 1859; v 16., str. 36. — Druhé vydáni. V
Praze 1862, tisk a aákl. Jaroši. Pospilila; v 16.,

str. 42, za 10 kr.

— Kratiký pírodopis o ptácích. Od J. V.

11 oušky j. S 31 vyobrazeními. III. V Praze 1852, u

Jaroslava Pospílila; v 16., str. 36, za 10 kr. —
Teti vydáni. V Praze 1863, tisk a náklad Jaroši.

Pospíšila; str. 36, za 10 kr.

— Kratiký pírodopis o rostliaách. Od J. V.
H(ouiky). 8 akolika vyobrazeními. II. V Praze

1852, tiskem a ve sklad Jaroši. Pospílila; v 16.,

str. 72, aa 14 kr. — Druhé rozmnožené vydání s

34 vyobrazeními. V Praze 1853; v 16., str. 6.1, za

14 kr.

— Kratiký pírodopis o ssavrich od Jos. V.

H(oulky). I. V Praze 1852, u Jaroši. Pospílila. —
Nový otisk. V Praze 1863; *e 35 vyobrazeními,

v 1«., str. 36, za 10 kr.

— Loupežník Londýnský, viz Ainsworth.
— Malý rostliná, ili sepsáni a vyobrazeni n-
kterých rostlin dle ád pirozených. Pro mládež
sepsal — — . 8 36 vyobrazeními (do textu vtilt-

nýml). V Praze 1856, tiskem a ve sklad Jaroši.

Pospílila; v 16., str. 44, aa 14 kr.

— My lord Kot. Povídka pro mladý i dosplý vk,
viz Hoffmann Fr.
— Nalezenee Granadský, aneb: Božská pro

zetedlnoaf bdí, viz tam.
— Návrat s Ruska, aneb: Kostelíek na behu

Djepisný obraz %

války Napoleonovy. Pro dosplejii mládež a n-
které ullechtilejlí tenástvo sepsal Eduard a Am-
bicím, vzdlal .V Hradci Králové 1853, ti-

skem a nákl. Jana Host. Pospíšila; v mal. 8., str.

136, za 21 kr. — Druhé vydaní. V Praze 1856,

tiskem a nákl. Jaroši. Pospílila; ve 12., str. 115,

za 21 kr.

— Nejnovjli Robinson, ili osudy a dobro-

družství anglické rodiny, viz Robinson, nejnovjli.
— Obleženi RocheUké, viz de Genlis.

— Ote nál! Pvodni povidka pro mládež i do-

splé. Podlé obsahu modlitby Pán sepsal .

V Praze 1867, tiskem a ve sklad Jaroši. Pospí-

lila; ve 12., str. 188, za 21 kr. (Zábavy pro mlá-
dež 1.)

— Perla Janovská. Povídka pro veškeré ullech-

tilejlí tenástvo zvlált pro dosplou mládež. Z
nmeckého Eduarda z Ambach peložil .V
Praze 1852, tiskem a nákl. Jaroal. Pospílila; v 12.,

str. 239, za 38 kr.

— Perly: 400 prpovdi zbožnosti, moudrosti, mrav-
nosti a opatrnosti, viz tam.
— Poctivý sirotek. Povídka pro mládež. Sepsal

.V Praze 1851, u Jaroši. Pospílila; aa 18 kr.

— Druhé vydání opravené v Praze 1856; ve 12.,

str. 77, za 18 kr.

— Popis k obrazm ssavc (66 list ili tabulek).

V Praze 1861, tiskem a ve sklad Jaroši. Pospí-

lila; v mal. 8., str. 21. Náleží co vysvtleni k
obraznímu dílu, „Obrazy zvíat", vylel u Jaroši.

Pospílila. Viz asop. mus. 1851, sv. I. str. 178.
— Pražský posel. Sbírka užiteného i krato-

chvilného tení, viz Posel, pražský.
— Sirotkovi- Neapolltí, povídka pro tenástvo
ušlechtilé, zvlált pro mládež dosplou. Dle Ed. z

Ambach peložil .V Praze 1854, u Jaroal.

Pospilila; v 12., str. 238, za 35 kr.

— Šlechetný otrok. Výjevy a as opanováni
Jamaiky od Anglian. V Jindichov Hradci 1862,
tiskem a nákl. Al. J. Landfrassa; v mal. 8., str.

94, za 18 kr.

— Tajem nik lásky. Navedeni, jakby se mladí
lidé v rozliných pípadech Života spoleenského
vbec a v lásce zvlált mli zacbovati, via tam.
— Utonulá lo. Vypravování ae života angli-

ckého potápe, viz Buddeus.
— Vina a smír. Povídka a as sedmileté války.

Dle Ed. z Ambach vzdlal .V Praze 1864,
tiskem a nákl. Jaroši. Pospílila; v mal. 8., str. 180,

za 28 kr.

— Zlaté klasy, viz Klasy, zlaté.

Houwald E. — Smíeni aneb: Kletba a požehnáni.
inohra ve dvou jednáních od — — , seltená od
V. Filipka. VytiStno v Praze 1837, ve „Výboru
divadelnici) her", nyní o sob u Jaroal. Pospíšila;

v mal. 8., 3 archy, za 14 kr.

— Tré povídek zábavných a nauných, dleGlatze
a Houwalda. Pel. Jaroši. Pospílil. V Praze 1831,
n Jana Host. Pospilila; ve velk. 12., str. 72.

Hrab Polgoov, aneb: Vypovaenec a vlasti.

Pravdivá píhoda z nedávných dob. Poznovu vsd-
lal V. R. Kramérius. V Jindichov Hradci (ped
rokem 1846), u Al. J. Landfrassa a 1853; v 8.,

str. 62, aa 9 kr. — Tl v Litomyili; str. 48, sa
12 kr.

Hrab Rožemberk. Vlastenský rytíský píbh,
kterýž ae stal v echách ku konci Švédské války.
V Prase 1810, v arcibiskupské knhtiskárn ; v 8.,

za 21 kr. — Jiné vydáni pod násvem: Hrab Ro-
žemberk. Vlastenský píbh, který se stal ku konci
Švédské války. V Jindichov Hradci 1849, u Al.
J. Landfraaaa; v 8., str. 184, aa 28 kr. - Opt
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jiné wdání pod týmí titulem v Jindichovi Hradci
1861, u AI. J. Landfrassa; v 8., str. 184, za 28 kr.

Hrad Pimda, anebo: Kouzelný me rytíe 8va-
tohradakého. Starobylá eská povést s XI. století.

V Jindichov Hradci . . . .?

Hradecký Josef. — Kázáni, držaué ve farním ko-
stele u Pomocné panny Marie, viz Khiinel J.

Hradecký Karel. — Americký osadník, viz Hoff-

manu Fr.— Bolemil, aneb: U se znáti pravých pátel
svých, viz Kotzebue A.
— Dti lásky, viz Sne.
— Mladý rybá Milínský, viz Rybá, mladý
Milínský.
— Praktischer Leitfaden znr Erlernung der
bohmischen Sprache auf Grundlage des In der Fi-

bel enthaltenen Anscbaungsunterrichtes far Volks-
schulen. Entworfen von — — . Troppau 1861, za

40 kr. — Zweite, verbesserte und vermehrte Auf-
lage. Troppau 1862, im Selbstrerlage des Verfas-
sers, in Commission bel Fr. Tempský in Prag, Ornok
von A. Pawllek in Troppau; v 16., str. 80, za

24 kr.

— Sto a pt otázek o Ktpaství pro mládež
Školní, viz Dieker: Tabelární obras.

Hradil Ignác— Blahoslav* Jana grammatika Seská,
via tam.

Hranický Jan Karel. — Pvod zázraného Marián-
ského obrazu v kapli mlýnské ulici v N. Jiín na
Morav, .Marie pi vrbíítí" nazvaného. Peložil

. V Novém Jiín 1864, o J. N. Enderta;
str. 12.

Hbitov, anebo nuzný Ludvik a moiný Hostivit.

Dra pHkladové nezaslouženého nefitstí. V Praze
1831, v eské expedicí; v 8., str. 22.

Hbitov, také rozjímání v duchu, pátel&m nábo-
ženství a citlivosti obtované peložil J. Schiess-
ler. 1808; 8.

Hrdina Josef. — Žaltá na svatononí památku
Kristova narozeni, via tam.

Hrdlika Jan. - Knížka pro ele kesanskou.
VPrepurku 1794; ve 12., l'/

t
archu. Srov. Jungm.

Hist. liter. — Druhé vydání VI. str. 201.
— Navedeni rodi ku kesanskému dítek svých
milování. Podal .V Brn 1783, Svobodovým
písmem ; str. 48. Viz Jungm. Hist. liter. . VI.

1989 a 1249.
— Píse nová od , ku které Sión Vsetínský
er. pi jeho se zvláltní boží a c. k. Josefa U. Mi-
losti výae stoletém obnovení rokn Pán 1781 dne 26.

prosince probuzoval jeho poádn povolaný slova

božího kazatel. V Brn 1783, 8vobodovým písmem

;

v 8., str. 21.

— Radosf Siona Maglodského ev. z navraceného
(z boží a krále Leopolda II. snmem krajinským
stvnsené pedrahé Milosti) sob a bratHm svým
asu rozvlažení, vysvdovaná dne 1. máje 1791.

Složil .V 8., V!4 archu.
— Ve jménu Pán: Modlitby kesanské pro

mládež školskou, zvlált 81. Peitanského a By-
kyského kraje, vydané skrze — — . V Prepurku
1788; 12 list.
— Veselá nábožnost, kterou pi posvceni
chrámn u prosted sebe r. boiflio 1 783 v nedli XV.
po sv. Trojici plápolali kesané evang. VsetinStí.

V Brn 1783, u J. F. Neumanna; v 8., archn.
— Založeni církve kest., pedstavené pi za-

kládáni domu modlitebního, ze zvláitní a pedrahé
c. k. Josefa II. Milosti mezi jinými i Vsetínským
kesanm evang. dovoleného, na den sv. apoit. bo-

žích Petra a Pavla 1782. Podal .V Brn
1783; v 8., str. 31.

Hrdlika Kalpar Melichar. — Dvrné slovo o

istot panenské atd., viz Slovo, dvrné atd.

— Dvrné slovo v as potebný, vizSlovo, d-
vrné atd.

— ei pastýské k lidu kesanskému , které

k rozfiíeni moudrostí a vzdláni mrav kesan-
ských svým poslucham pednesl a vydal .

V Praae 1812, u Syn Bohm. Haase; ve velk. 8.

ti díly za 40 kr. Díl IV. a V. tch ei pichází
též pod titulem „Kázaní a homilie". V Praze, obojí

díl v kommissi u J. Krausa; v 8., díl IV. 1818,

str. 583; díl V. 1821, str. 747.

Hebeský Jan N. — Bh jest útcha má a mé po-

tšení. Modlitební kniha pro katolické kesanky.
S rytinou. V Jindichov Hradci, u AI. J. Land-
frassa; v 16., str. 256, za 24 kr.

— Krátký výtah biblických píbh starého i

nového zákona s mravným uením k opakováni
pro mládež Školní. V Jindiohov Hradci, u AI. J.

Landfraaaa; v 18., str. 95, za 18 kr.

— Nábožný kesan, viz Hohenlohe.
— Uení kesanského katolického náboženství,

, vis Leonhard.
Hebský. — Biblické píbhy. V Jindichovu
Hradci, u AI. J. Landfrassa; v 8., za 11 kr.

Hib V. F. — Vdné myšlénky vlastenské.
(v rythmu). V Brn 1818; ve 24., str. 96.

Hrob sv. Jana Nepomuckého. V Praze 1856; str.

89, . . . .?

Hromádko Jan. — C. k. povolené Vídeské
noviny, viz Noviny, vídeské.
— Prvotiny pkných umni, viz tam.

Hron Chilion, via Miiller Ant.

Hronka. Podtatranská zábavnlce. asopis kraso-

milého a užiteného teni, vedením Karla Kusma-
nvho. Ti roníky. V Báské BystHci 1836—1838,
písmem Fil. Macholda; v 8., roník po 1 zl. 5 kr.

I. díl (1836) 1. sv. str. 96; 2. sv. str. 100; 3. sv.

str. 96. Díl II. (1837), str. 287 ; III. díl (1838), str.

288. Obsahuje básn, ponaueni, žertovné spisy,

správy o liter.

Hrstka pSeniných klásk, sebraná a vzd-
laná k mravnému pouení a k libé zábav out-

lému stavu, jakož i na odmnu pilné mládeži od P.

Josefa Pol. Kouna. 8 rytinou. V Hradci Králové

1860, tiskem a nákl. Ladisl. Pospíšila; ve 24., str.

102, za 20 kr.

Hrubý M. A. — Romány, novelly, arabesky, po-

vsti a povídky i básn. Sepsal — — . Seiit 1.:

Zápisky blázna. V Praze 1862, nákl. spisovatelo-

vým; v 16., str. 32, seiit za 10 kr.

Hrubý eho z Jelení. — Bohuslava z Lobkovic
a z Hasenlteina list panu Petru z Rosenherka, viz

tam.
— Chvála bláznovství, Erazma Roterodam-
ského, viz Erazma Rot. Chvála atd.

— Jana Joviana Pontana knihy o statenosti

válené, viz Pontanus: Knihy atd.

— M. Tulii a Cicerona Kusové hodni podivení a

jenž zdání lidské pevyínjí, viz Cicero.
— Laelius, aneb o pátelství, viz Cicero.

— 8 v. Jana Zlatoústého (Chrysostoma) Druhé
knihy, viz Zlatoský Jan: Druhé knihy atd.

Hrueaovský. — Pobožné písn k duchovnímu
prospchu vícím, viz Písn, pobožné atd.

Hrui Leopold. — Slávia, kadryla. Ze slovanských
nápv sestavil a slovanským právníkm vnoval

. V Praze 1862, Ad. Christoph a W. Kuhé;
v mal. fol., 4 listy, za 60 kr.

Hubáéek Petr Kolínský. — O vcech rybáských,
ptánlckých a Mpaských. Vydal Jan RadvanBki.
Rukopis aloiený r. 1653, s užitkem aápiaek asi o
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sto let starších. Ve Vídni 1867, v kommissí Leo,

tiskem Zamarského; v 8., str. 73, za 50 kr.

Hubili k Jan. — Dkaz, že katolíci i pod jedním
spsobem živého tla a krve Pán požívají; neka-

tolíci pak proto, že pravých knžv nemají, ani

tla ani krve Pán pod obojím ie nepožívají. V
Praze 1783; v 8.

— ObzvláStní pravdy náboženství katolického,

viz Pravdy, obzvl. atd.

— Základové pravdy náboženství katolického,

viz tam.

Hnbol Ant. E. — Dv st látek kn pedpism
pi cviení se v krasopisu. (esky a nmecky). V
Praze 1830; v 8., str. 110, za 12 kr. Mže se jich

též obzvláfit pi soukromém vyuování místo kni-

hy užívati. Pro domácí a veejné uitele sebrány.

Peloženy z nmeckého — — od J. V. Vlasáka
(Zwei hundert Stoffe zu Vorschriften etc.) — Opt
tetí vydání pod názvem: Ti sta látek ku pedpi-
sm atd. V Praze 1848, nyní u V. Heasa , tisk v

arcib. tiskárn; v 8„ str. 110, za 35 kr.

Huber z Riescnbachu Adam. — Výtah z regimentu
zdraví, viz Rancovius.

Hubertova Ržena. — Dvojí nadlení Mikulá-
iovo aneb: Neoekávaná odplata. Povídka pro

dosplejší mládež. V Praze 1863, nákl. vlastním

spisovatelky (v . 430— I.), tiskem Jana Spurného;
v mal. 16., str. 72, za 20 kr.

Hubner Jan V., viz Hybner.
Hufeland KriStof Vil. — Dva zkušení, výborní
prostedkové, kterak lovk v stálém zdraví ži-

vot svj prodlouliti a nejjistji zbohatnouti mže.
První z —ových

,
druhý z Franklíuových malých

spis peložil J. Hýbl." V Praze 1817; v 8., za
18 kr.

— K u n 1 1 prodlouženi života lidského. Z rozmno-
ženého vytiftténí peložil a na svj náklad vydal

Jií Palkovi. Dva díly. Ve Vacové 1850, u Ant.

Gottlieba; v 8., díl I. str. 178; díl II. str. 141.

Hudební památky eské. Výbor krásných
zpv eských , církevních i svtských, viz Pa
mátky, hudební .
Hugo Viktor. — Bídníci. Z francouzského peložil

V. Vávra

-

Y
Ha5talský. ást první ili seSit 1—5.

Fautina. ást druhá ili selit 6—9. Cosetta. ást
tetí od seSitu 10. Marius. V Praze 1863, nákl.

knhkupectví; I. L. Kober, tiskem Národní knh-
tiskárny: I. L. "Kober; v 16., ást I. str. 464, ást
II. str. 408, vychází po seSitech Bestiarchových,

celé dílo skládati se bude asi ze 24 sešit , sešit

za 36 kr.

— Ruy Blas, viz Doucha.

Hulakovsky Jan M. — Vnec na hrob jeho Exc.
Kašpara hrabte ze Šternberka. (Vzato s asop.
mus. 1839). V Praze, tiskem Syn Bohm. Haase.
— Zkráceni slov, užívaná v rukopisech a listi-

nách zvláSt latinských stedního vku, pak i e-
ských a staroslovanských jak cyrilici tak glagoli-

tou psaných, anobrž i nmeckých. Sebraná ku pro-

spchu diplomat, archivá, knihovník a jiných
milovník písemných starožitností vydaná od .

V Praze 1862, nákl. vydavatelovým, kamenotiskem
M. V. Vítka; ve 4., 13 arch, pedplatitelm za

1 zl., jinak 1 zl. 52 kr.

Hulán, aneb: Podivné shh-dání v severních pralo-

sích ruských. Povídka pro dosplejší mládež, vzd-
laná od Jjsefa Zimmermanna. V Praze 1856 , ti-

skem a nákladem Syn Bohm. Haase ; v 16., str.
|

212, aa 54 kr.

Hdlka Fr. — Heman z Hem anova a divo-

tvorný me, ili: Za drobet vody budeš knížetem.
|

Povídka. V Jindichov Hradci, u AI. J. Land-
frassa; v 8., str. 200, za 32 kr.

Humbert. — Myšlénky o nejdležitjŠich prav-

dách našeho svatého náboženství a o nejpednj-
Sích povinnostech kesana. Vydali knŽi Rederoto-

riíté. Ve Vídni 1817, u Karla Uiberreutera ; v 8.,

str. 450.

z Humboldtu Alexander. — Pohledy na píroda
s vdeckými výklady. Sepsal ,

peložil Voj-

tch Šafaík. Ve Vídni 1863, tiskem a nákl. univ.

knhkupectví Karla Oorischka; ve velk. 16., str.

VIII a 866, za 2 zl. 40 kr. nebo ve tyech seši-

tech po 60 kr.

Huml Ant. — Bitva u Kolína dne 18. ervna 1757.

K stoleté památce spoádal .8 nákresem bo-

jišt Kolínského. V Praze 1857, tiskem a nakl. Be-
dicha Rohlíka; v 8., str. 60, za 14 kr.

— Základové zempisu. Ku poteb první tHdy
stedních škol spoádal .V Praze 1863, na-

kladatel: H. Dominicus, tiskem Rohlíka a Sie-

verse; ve velk. 16., str. 111, za 48 kr.

Humorista, ženiálni a famósný žertovník ve

svém nejlepšim rozmaru. Vydává Vácsl. Pospíšil.

Svazek 1. a 2. V Hradci Králové 1854, u Jana
Host. PospíSila; každý sv. 6 kr.

Hundafeld Jan- — Kázaní na den stoleté slavno-

sti založeni nemocnice milosrdných bratí v Pro-

stjov od
,
pel. od B. N. Leitnera. V Ho-

lomouci 1839; v 8., str. 240.

Hurban M. J. — Cesta Slováka ku bratrm Slo-

vanským na Morav a v echách 1839. V Pešti

1841, u Trattnera - Karoly-ho ; v 8., str. 112, sa
62 kr. Posud, ve Kvtech 1842 str. 6.

— Církev Evangelicko-Lutheránská v jejích

vnitních živlech a bojích na svt se zvláštním

ohledem na národ slovenský v této církvi své spa-

sení hledající. Sepsal . Svazek I. V Skalici

1861, nákladem spisovatelovým (v Hluboké, pi po-

št Senica v Uhrách), tiskem Fr. Xav. Skarnicla

Syn; v 16., str. XXVI a 349, za 1 zl. 20 kr.

— Oottšalk. Djepisná povst z jedenáctého sto-

letí. Dva svazky. Pi druhém svazku: Ilara. Po-
vídka od Prokopa Chocholouška ; viz Slovanské be-

sedy I. roníku sv. VU. a VIII.
— Nauka náboženství kesanského dle vroueni
a bohosloví církve evangelické a. v., již k dobrému
mládeže evangelické sepsal a vydal . V Ska-
lici 1855, tiskem Fr. X. Skarnicla. [Srovnej jinou

knihu pod názvem: Nauka náboženství kesan-
ského le vroueni a bohosloví pana našeho Je-

žíše Krista atd. K tisku podal Josef Miroslav. V
Praze 1866, sklad a náklad Bed. Stýbla; v mal. 12.,

str. 183, neváz. za 28 kr.]

— Nitra, dar drahým krajanm, viz tam.

— Piesne na teraz. Od . Ve Vídni 1861,

tiskem OO. Mechitaristv ; ve 12., str. 24. Via

Praž. Nov. 1861 . 146 a Lumír 1861 . 87.-e pi posvceni nov zHzené školy na Koša-

riskách etc. V Pešti 1841.

— Slavnost posvceni obnoveného a pikrášle-

ného chrámu církve evangelické Augšpurského vy-

znání v Hluboké. Sepsal ?

— Slovanské Pohlady na literaturu, umn! a
život atd., viz Pohlady, slovanské atd.

— Slovo ospolkch mjernosti a školách nedlních.
V Báské Bystici 1846, n Fr. Macholda; ve velk.

»., str. 76.

— Svatopluko vci, aneb: Pád íše Velko-morav-

ské. Obrazy a ohlasy z posledních dob slávy slo-

venské. (Z Kvt 1844 . 91.) V Praze 1845, u

J. Pospíšila; v 8., str. 135. Viz Jungm. Hist. VI.

903 a 913.
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— U n i ili spojeni Lutheran s Kalvíny v Uhrách,
vysvtlená od . V Bndíné 18*6; v 8., str.

200. Viz Jungm. Hist liter. V. 1124 a 1871.

Hus. Listy evangelické a národní. Redaktor a
nakladatel Vácslav Šubert, cvang. fará helv. vy-
sílání. V Praxe 1862, tiskem Jeábkovské knihti-

skárny (K. Seyfrieda). Vychází po msíních íslech
ili sešitech dvouarchových (i nad to), ve velk. 8.,

celý roník se skládá z 10 sešit. Pedplaceni ua
celý rok pro Prahu 2 zl., s poStovní zásýlkou 2 zl.

50 kr. — Opt: Hus. Djepisný archiv pro církev

a politiku se stanoviska evangelického. Redaktor
a nakladatel Vác. Šubert. V Praze 1863, v expe-
dici Slovanského knhkupectvi , tisk Jeábkovské
knhtiskáray; ve ve velk. 8., pedplaceni jako ro-

ku 1862.

Has Jan z Husince. (Život jeho.) V Lipsku 1846,
tiskl Oskar Lciner v Lipsku; ve velk. 16., str. 71.

Hus Jan z Husince. — Dcerka, aneb poznáni
cesty pravé k spasení. Poíná: Slyš dcerko a vz
atd. Rkp. v miu. z XV. století; ve 4. Kdež i kro-

nika Martiniaui
, Solfernus, zaátek Beliala, Adam

a Eva, Basi], kompaktáta a kratiké letopisy e-
ské. V jin. rukp. psaném rukou Sigmunda z Do-
mažlic od r. 1414 v mus. Tiskem vydaná od Vác.
Hanky v Praze 1828, u Josefy Vetterlové z Wil-
denbrunnu; ve 12., za 12 kr. — Též ve Výboru
lit. esk. 1867 str. 206.
— Ortografie eská. Vydal A. V. Šembera. S
peložením eským a - píklady též ortografie. Ve
Vídni 1857, tiskem Leop. Sommera; ve velk. 8.,

»tr. 47. (Zvláštní otisk z Bibliot slov., vydané F.

Miklosiem). Úvaha v asop. mus. 1868 str. 132,
pak str. 291.

H lis ika z Pod háje. Veselohra, viz Bibliot. diva-

delní sv. 23.

Husité u Naumburku 1432, zeátno od Jana
Hýbla. V Praze 1819; v 8., str. 79. (Z Kotzebue).

Hissko (?) Ondej. — Hoké slzy nad hrobem ctné

a šlechetné pauny Vilhelminy Kyralyi, v 17. roku
vku zesnulé, pi jejím do matky zem vyprová-
zení dne 14. ervence 1842, v chrám ev. Turan-
ském skrze bolestn vylévané. V Peíti, u
Trattnera-Karolyho ; v 8., str. 15.

Hutar Václav. — Módní list, viz List, módní.

Hutt. — Vlickni se haitei. Veselá hra v 1 je-

dnání. Dle — „Das war ich", peložil J. N. Št-
pánek. V Praze 1842, u Vác. Spinky, nyni u Vácsl.
Hessa; v 12., str. 44, za 20 kr.

Hntter a Hlava. — O pstování moruši a chovu
bourc. Podlé sestavil a vydal Athanas Ko-
pecký. Tetí vydání. V Hradci Králové 1862, nákl.

pekladatelovým, v kommissí u F. Fuchse; str.

12, za 10 kr.

Hvzda. List zábavný pro lid a mládež dosplejší.
Redaktor Vácslav Žirovnický. V Olomouci od mr-
šíce kvtna r. 1859—1861, tisk a sklad Ant. Ha-
louzky. — R. 1862 pod názvem: Hvzda. List zá-

bavný a pouný. Redaktor Michal B. Kíž. V Olo-
mouci, tisk a sklad Ant Halouzky. — R. 1863,

pátý roník. Redaktor Michal B. Kiž. V Brn,
nákl. redaktorovým, tiskem Vil. Foustky; vychází
každou sobotu o 10 hodinách ráno na velk. archu;
pedplacení na tvrt roku 1 zl., poštou 1 zl. 20 kr.

Celoroním pedplatitelm dostane se zvláštní prémie.
Hvzda Betlémská, ili duchovní cvieni v pra-
vém život kesanském, podlé rozvrhu starší mo-
dlitebui knížky missionáské, opravené a rozmno-
žené vydání od Vác. Štulce. V Praze 1857, sklad
a náklad Bed. Stýbla; v mal. 12., str. 820, váz.

za 80 kr.

Hvzda jitní. Nábožné rozjímání ku padesátiteté
jubilejní slavnosti zavedení slavného processí ke cti

Panny Marie k oltáui soše v kostele ctihod. p. p.

kapucina na Hradanech v Praze, na svátení den
jejího slavného uanebevzetí. V Praze 1860, nákl.

Viléma Šastného, tisk Ant. Renna; ve 12., str. 12,

za 6 kr.

Hvzda veerní anebo: Slepý vojín. Povídka pro
dosplejší, zvláš venkovskou mládež, vzdlaná od
Jos. Zimmermanna. V Praze 1868, tiskem a nákl.

Syn Bobm. Haase; v 12., str. 97, za 30 kr.

Hvzdáství hospodáské. (O knise nieho udati

nevíme.)

I z Hvizdy Jan, viz Marek JindHch.
Hvzdiky katolické, aneb duli ve víe katolické
vyuující pobožné cviení, ze svtla áukv víry

Kristovy, jako od nebeských hvzdiek, spoádané.
V Košicích 1797 ; v 8.

Hviezdovda, Zempis, Pírodopis. Silozpyt v

otázkách a odpoviediech, viz Jalovecký.

Cti.

, Adam.— Historické pamti církveev.

bezanské augšpurského vyznání. Sepsal — —

.

K prvnímu 50-ronimu jubileum vystaveni chrámu
roku 1837 v 1. nedli adventní obtováno. V Bá-
ské Šávnici, písmem Lorbera; v 8., str. 50, za 32 kr.

— Hodnovrné vypsáni zem svaté kananejské
s jinými krajinami ddictví Israelstva, k lepšíma
vyrozumní písmflm sv. Dv ástky s mapoo zem
židovské. V Báské šávnici 1831, u Štpána Mi-
chalipka, v Praze u M. Neureutera ; v 8., za 63 kr.

S pídavkem popsáni msta Jeruzaléma za 80 kr.;

ás I. 1829, str. 103, II. 1881 str. 263. Srov.

Kvty 1834 str. 401.

Chaloupka Jan. — Kocourkov. Veselohra ve tech
jednáních. V Levoi 1830; v 8., str. 116.
— Starouš plesnivec, anebo tyry svatby na
jednom pohebé v Kocourkov. Fraftka ve tech
jednáních: Smr, poheb, svatba. V Levoi 1857;
v 8., str. 63 a 5. Viz Jungm. Hist. lit VI. 678.

— Trasoitka, aneb stará láska se pedec do-

kala. Fraška ve 3 jednáních. V Lipt sv. Miku-

\
láši. K tisku podaná od K. Fejerpatakyho, u Werth-
mullcra; v 8., str. 32.

Chaptala, Roziera, Parmoatiera a Duspiera Jednání
o obábeni vininého koene a umni spravovat
vino, pálení a ocet Slovensky od Jana Bortnického.
V Budin 1814 ; v 8., str. IV a 98.

Charvát Jan Jos. — Blahoslav, anebo kdo svt
zkusil, nco ví. V Praze 1824; v 8., za 21 kr.

— Kleona, nevstajednoho, cho druhého. V Praze
1823, v 8ommerovské impressí; v 12., str. 66.

— Píhody pana Žaroputáe, od nho samého vy-

pravované a sepsané od . V Praze 1824, u
Bed. Rohlíka; v 8., str. 50, za 14 kr.

Charvát Theodor P. — e o starosti a péi ro-

di, kterou o své dítky vždy míti maii, a o vd-
nosti, s kterou jsou rodie skrz uvedeni normálního
cviení v mst Milevsku . . . k dobrodincm za-

vázáni. Držaná od — —.V Praze 1782; v 8., str.

18. Pipojen zpv od B. Dlabae.
Chateaubnand Fr. Aug. — Atala, aneb láska dvou
divoch ua poušti. Peložená s franc. jazyka Jos.
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Jungmannem. V Prase 1806; v 12., str. 144. —
Druh* vydáni 1834 v arcib. knéhtiskárn; v 12.,

m !1 b. - Tetí vydání ve sbírce Jungmanno-
vých spis.
— Muedlníci. Z francouzského peložil
Prokop OndrÁk. V Praze 1851, v arcih. tiskárn u
Bed. Rohlíka; ve velk. 16., sa 84 kr.

— Poslední Abencerag, s franc. od A. Hans-
girga, vi Bibliot. záb. tení sv. VI.

Chatr, irská. Povídka pro veikeré uSlechtilejii

tenástvo, zvlášt pro dosplejší mládež, viz Schtuid

Kr. : Irská chatr.
Cherney Jan ferný). — Správa o kunStu babském,
vis Steidele.

— Trojí lékaská pouení, jako se mže škod
Hvá nemoc bsností, nakažení rožného dobytka v

duli, svinská nemoc, trosky eená, poznati a xho-

jiti. Vydal .V Bá. Bystici 1813, u Štefa-

nyho; v 8., str. 37.

Chylik J. V. — Nauení pro Ženicha a nevstu.
V Praze 1798.

— Systematický spftsob, protestanty o pravd
katolického náboženství pesvdující, viz Mens AI.

Chimani Leopold. — Pkné povídky pro pilné a
poslušné dítky od , zeitil V. Landfras. V Jin-

dichovu Hradci 1848, u AI. J. Laudfraasa; v 8.,

str. 48. — Pak 1868 pod názvem: Pkné povídky

pro pilnou a poslušnou mládež. Tamž za 8 kr.

— Šlechetný mstitel. Dle vzdlal Fr.

Lukeš. V Hradci Králové 1841, u Jana Host. Po-

spiSila; v 12., str. 20, za 5 kr.

— UtŠenky pro dítky k uilechtni srdce, s pí-
davkem drobnstek ku jmeninám od Jos. Myslimíra

Ludvika. V Hradci Králové 1824, u Jana Host.

PospíSila; v 8., za 10 kr.

Chytil J. — Archiv xemskv markrabství morav-
ského. V Brn. Oznam, v Ko'led 1868 str. 70.

— Codex diplomaticua et epistoraris Moraviae, viz

Boek.
— Pabrky z dj kojetinských, viz tam.

Chytrouiek. Veselá hra /.eštná od Jana Hýbla.

V Praze 1819; str. 128.

Chládek Jilji. — Nauení kratiké, kterakby se

mlo dobe po esku mluvit! a psáti. Sepsáno nej-

více pro ty, kteíž slyší pastorální theologii v ja-

zyku eském, aneb již i skuten týmž jazykem
úad pastýský konají. Vytištno v Praze 1795, v

impressí cis. král. normální Školy; v 8., str. 186.

— Otázka: Co máme o zpovdi katolík držet i?

jest li pouze lidské neb Božské pikázaní? Slovíko
v as velikononí, sepsané od , od Jana Hýbla
seštné. V Prase 1819, v arcib. knéhtiskárn u
Vettrlové; v 12., za 27 kr.

— Poátkové opatrnosti pastýské. Nau-
ení, jak se pastýové duchovní chovati maji. Ti
díly. V Prase 1780, 1781 1 v 8.

— Ti katechisací kostelní na modlitbu
Pán, kterakby se mlo v nedli a ve svátek ka-

techisovati v koetelich n pítomnosti lidí dosplých. I

Vydané na prbu od pražských pastoralist eských !

(od J. Chládka). V Praxe 1788, u Jana Josefa Dies-
j

bacha; str. 104. Zlomek v Chrestomatii Toroaov,
na str. 218 — 221.

Chladt Emanuel. — Radostny vnec mariánský, neb

rženec sedmero radostí nejblahloslavenjií Panny
nebes královny Marie. V Praze, 1834; v arcib. tiskárn

v 8., str. 160. — Druhé vydání opravené a rozmno-

žené podává . V Praze 1838, v arcih. tiskárn;

ve velk. 12., str. 192, ea 35 kr.

— Chléb duše kesanské, tj. Modlitby vSechnm
k Životu vnému prospSné, ku ktervm pidána jsou

velmi spasitelná nauconí. V PreSpuku 1799; v in.

Chltbák Michael. — Vrná Roza, aneb vítzství fcj

tolického náboženství; viz Janalík.
— Velikonona vajca, viz Schmid Kr. : Kraslior.

v. Chlumecký Peter Ritter. — Carl von Žierotiu
und seine Zcit. 1564— 1615. Briinn 1862, Verlay

von Anton Nitsch, Druck von Georg Gasti ; ve velk.

16., str. XXIV a 864, sa 4 zl

— Die Regesten derArcbive im Markgraf-
thum Mahre n, und Anton Boes Berichte uW
die Forschungen in diesem Lande. Herausgegeben
von . Brtinn 1856, in Commios. bei Anton Nifrcb;

v 8., Btr. 222 a 334, se snímkem starých rukopis.

Oznámení v Památkách archaelog. díl III. ttr. W.

Chmel Jos. — Baura, Gilberta, pamtihodná pra

vidla, eho pi tžce nemocných a umírajících sluíí

šetiti, též co a jak se jim spasitedln vnukati mi.

od — — peloženo. V Praxe 1787; v 8.

— Dekret snmu Kostnického o pijímáni pod

jedním spsobem, s novými poznamenáními
proti onomu, které nedávno od M(arkovie) K. 6.

B. A. V. vydáno bylo. V Prase 1783 ; v 8., 2 archy
— Katolická odpov na bezprávné naíkáni

jakéhos tak nasvan nevinného odpadlce k osvd
ení katolické nevinnosti a pravdy na svtlo vydána.

8 pídavkem upímného sdání o správ, kterak

jak má prohlaSujíci se Evangelík k svému jej exa-

minujicímu knzi katolickému odpovídali. V Praž*

1783. nákladem Ddictví sv. Václava; v 12., str. 111

— Ohlášení vejroních svátkv a slavností na celt

rok, táž obyejných pi nich ceremonií, vis tam.

— Postilla kest, katolického vyuováni, viz tas.

Chmela Josef. — Almanah, viz Klicpera: Almauah
— Anrelia, Viktora Sexta, Djiny ímské; p»
ložil, vysvtlil a opravený text latinský pipojil
V Píze 1838, u Jana Host Pospíšila; v 8., str. 827

za 35 kr. Posud, ve Kvtech 1838 str. 303.
— Bájky pro dítky. Dva dílkv. V Praxe 181*.

u Svn Bohm. Haaáe; v 12., I. díl str. 159, sa5i

kr.; II. díl v Hradci Králové 1821; v 12., str. 124

sa 26 kr. Z ásti peklady, s ásti pvodní.
— Biblické píbhy starého i nového zá-

kona, viz tam.
— Brati Machabejští, vis tam.
— Comenii A. Orbis pictus, t. j. 8vt v obra

sích, viz tam.
— Daniel, aneb: Zajetí Babylonské, viz tam.
— Djv ímských Obraz, vis Florus Luciu*

Julius.

— D e n n i c e, aneb novoroenka na rok 1825, vis tam.

— Divochové. inohra, vis Rambach.
— Hoké utrpení a smr Ježíšova, via Utr

pení, hoké atd.

— Hrab Benovský. Veliká inohra, vis Kotsebuf
— Jan Ktitel. Dárek dobe svedeným a pilným

ditkám školním, viz tam.
— Jarvod Zlatohvsd, vix Velde: Sbírka poTÍ-

dek záb. 1. 2.

— Ježíšek. Krásný piklad dobrých dítek, vis tam.

— Ježivovo s mrtvých vstáni, nanebevstou-
pení a Ducha sv. sesláni, vis tam.
— Johanna z Montfokonu. Romantický obrat,

vis Kotxebue.
— Knížata raexi pastýi. Hra pastýská, vii

Gesgner.
— Krásná podobenství Ježíšova, viz Podo-

benství, krásná atd.

— Lateinisch-boh misch-d eutsches Worter
buch, vix Wbrterbuch, lat.-bohm.-d.

— Náslcdkové nevrnosti. inohra, vis tam.

— O bratich Macbabejských, U j. kterak

hrozné ukrntenství od Antioeha, krále Syrského, sni

Seli, vis tam.
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— O Davidu a Šalamounu, králích Izraelských,

viz tam.
— O Josefu Egyptském, viz tam.— O Mojžíšovi, viz tam.
— O soudcích Izraelských, viz tam.
— O stvoení svta, viz tam.
— Patriarchové: Abraham, Izák a Jakob, vir. tam,
— Proroci, viz tam.
— .Seznam slov a prpovdí eských ve Slovníku
latinsko-esko-nmeckém. V Hradci Králové 1*34,

11 Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 336, za 1 zl. 5 kr.

Pobon k tomu: „Wortregistcr als Aiihaug zuto

deutach-bohmiscb. Wortcrbuche." Konigpratz 1834;
v 8., str. 216.
— Struný pehled mythologie, ili bájeslo ví

u ftekft a íman, viz tam.
— Veliké divy a zázraky J ežišovy, viz Divy,
veliké atd.

— Zavrženy syn. inohra, viz Gessucr.
— Zmatek nad zmatek. Fraška, viz Kotzebue.
Chmelonský Jan Vác. — Dívky eské (Znáte dvv,
jiniŽ by ráda) od Jar. V. Picka. Hudba od .

Vnec ro. 11. 1836. Viz v cis. bibliot. Sig. LI V,

B. 157.

— Fatima (Pravte! co to má tam bytí) slova od
Jos. K. Chmelenského, hudba od . V Praze,
u Kronbergera a Webera. V cis. bibl. Sig. XI,
D l) 3.

— Hrdlika (Pro hrdbko zlatá) od Fr. L. ela-
kovského, hudba od . Vnec ro. I. 1835. Viz
v cis. bibl. Sig. LIV, B. 157.

— Nemocnádva (Povzte, dvinky, co mám za
nemoc?) od Jind. Marka, hudba od . Vnec
ro. V. 1839.
— Osmero zpvu pro jeden hlas pi kytae nebo
fortepiánu, text od Jo«. K. Chmelenského. V Praze
1824..? Srov. Jnngm. Hist. lit. VI. 506.— Slavíek (Již se laskavý msíek) slova odJo*.
K. Chmelenského, hudba od — — . Vnec ro. II.

1836. Viz v cis. bibl. Sig. LIV, B. 157.
— Vltava (Vltavské proudy valné), slova od Jos.

K. Chmelenského, hudba od — — . Vnec ro. V.
1839.
— Zasloužilý mládenec (Co se na mne tak dí-

váte) slova od Jos. Chmelenského, hudba od .

Pnloha k cchoslavu 125 . 49 v Praze.
Chmolcnský Jos. Kras. — Básn smíšené. V Hradci
Králové 1823, u Jana Host. Pospíšila; v 12., str.

116, za 35 kr.

— Dráteník. Zpvohra ve dvou djstvích. Hudba
od Fr. Škroupa. V Praze 1826, u Jana Host. Po-
spíšila; v 8., str. 63, za 14 kr. Slovenina od Fejer-

pataky-ho.
— Josef a bratí jeho. Zpvohra, viz Duval.
— Ke tvrtému íj n u, jmenovinám Františka I.,

kdežto (dno 1. bezna založený) ústav dosplých sle-

pých v život uveden jest. Boku 1832, v Praze;

dva listy.

— Kytka. Dle umny zpvu na rok 1836 atd.,

viz tam.
— Kouzelná flétna. Zpvohra, viz tam.
— Léka oní. Zpvohra, viz Veith.
— Libušin satek. Zpvohra ve 3 djstvích. V
Hradci Králové 1832, u Jana Host. Pospíšila; v 12.,

za 10 kr.

— Manství ili léua eská. V Praze 1832; v 8.,

str. 122. Z musejního asopisu I. 1832 zvláš o sob
vvtištno.
— Oldich a Božena. Zpvohra ve 3 djstvích.

Hudba od Fr. Škroupa. V Praze a v Hradci Králové

1828, u Jana Host. Pospíšla; v 8., str. 56, za 10 kr.— Patero písní zc zpvohry „Drátcuik" od Fr.

Škroupa. Svaz. 1. V Praze 1826, u Kronbergera
a Webera; ve 4., za 63 kr.

— Plesáni eského manstva za pítomnosti .1.

c. kr. Maj. Františka a Karoliny v echách. V Praze
1833; 4 listy.

— Pomsta, aneb: Hrad loupežnický v Sardinii.

Zpv., viz tam.
— Sníh. Zpvohra, viz tam.
— Vnec ze zpv vlastenských, viz tam.

Chmelíek Bedich. Domácí pobožnost Cyrillo-

Methodjská. 8 vyobrazeními. V Olomouci 1863, ve

skladu Ant. Halóuzkv, v 24., str. 36, za 25 kr.

— Tisíciletá slavnost Cyrillo-Methodjská. i-
stý výnos pro svatyni Velehradskou . . . ? Viz Morav-
ské Noviny 1863*. 42.

Chmelíek Dr. J. — Sbor k tisíciletému jubileu Cy-
rillo-Methodjskému. Slova od Jana Soukupa, hudba
od .V Brn 1863. nákl. Rudolfa M. Rohrera;
za 20 kr. istý výnos vnován pro basiliku Vele-

hradskou.

Chocholousek (Sedlecký) Prokop.— Cola di Rienzi,
viz Bibliot. pvod, román 1856 sv. X., XI. a XII.
— ernohorci. Pfivodní djepisná povs z nejno-

vjších as. (Z asopisu Kvty r. 1843 . 94.) V Praze

1843, u Jaroši. Pospíšila; v mal. 8., str. 36, za

10 kr. Viz Jungm. Hist. liter. VI. 898 b, 913 c.

— Drak Notjaiský. Povst z boj Brbských.

Od . V Praze 1846, tisk a sklad Jaroši. Po-

spíšila; ve velk. 16., str. 41.

— Dv královny. Historická povídka, viz Bibli-

oth. púvodn. román 1855 sv. IX. X. XI.
— Hara, povídka, viz Slovauské besedy I. ro-
ník sv. VIII.
— Hajduci. Scény z Bosny. (Z Kvta 1846.) V Praze
1847, u Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 54, za 14 kr.

— Hrad, viz Biblioth. . pv. román 1860 sv. I. U.
— 1 1 i a. Výjevy z turecko-slovanských zemí. Od —
Sedleckého (Chocholouška). (Vyato z Kvtu). V
Praze 1846, tisk a sklad Jaroši. Pospíšila; v 8.,

str. 30, za 5 kr.

— J i h. Historicko - romautick obrazy z djin jiho-

slovauských. Obsah : Pole Kosovo. Mileva. Angora.
Poslední král Bosenský. Svatba Benátská. Hara.
Krusa. Drak Notjaiský. Ržo Suliotská. Nekibe.

Bia. Agapia. Hajduci. Harambaša, Krvina. ernohorci.
V Praze 1862 a 1863, nákladem knihkupectví: I.

L. Kober, tiskem Národní knhtiskámy : 1. L- Ko-
ber; v malé 8., vychází od nového roku 1862 po

sešitech ve lhtách msíních, celá sbírka skládá

se ze 16 sešit, každý sešit o šesti arších v illu-

strované obálce za 32 kr.

— Jiina. Povídka z as Jindicha Korutana. V
Praze 1846, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 12.,

str. 407, za 1 zl. 5 kr.

— Kocourkov, ili: Pamtnosti pevelikého m-
sta Kocourkova a obyvatel jeho, viz tam.
— Kižáci. Historická povs z djin eských, via

doleji : Sebrané spisy.

— Odplata. Výjevy z as bojft pro osvobození

Mexika. V Praze 1847; v 8., str. 42.

— Palcéík. Djepisná povs z dob Otakara H.
(Z „Kvt" 1846.) V Praze 1847, u Jaroši. Pospíšila

;

v 18., str. 202, za 52 kr. Posud, ve Kvtech 1847,

str. 203.
— Pan Šimon z Vrchotic. Nástin ze zaátku
sedmnáctého století. (Z asopisu „Kvty" r. 1847.)

V Praze, u Jaroši. Pospíšila; za 52 kr.

— Pražský veerní list, viz List, pražský veerní.
— P r i v i t a n, kmet staropražský, viz Biblioth. .
pvod, románu 1855 sv. I. a U.
— Rodina harambasova, viz Biblioth. pvodu,
román 1855 sv. II.

10
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74 Chocholoušek.

— Sebrané spisy. Sedmsvazkft : Pekvapeni. Dcera
Otakarova. Templái v Cechách. Kižáci. V Praze

1835, u Bed. Rohlíka; str. 882, M 80 kr., anebo
svazek po 16 kr.

— Satek z nenadání, viz Kiblioth. . pftv. ro-

mánu 1856 sv. XII.

— Travi. Novela z nejnovejSjch událostí Španl-
ska. V Praze 1844, it Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 54,

za 14 kr.

— Všeobecné rukojemství. Djepisná povst
ze zaátku XIV. století. V Praze 184í>, n Jaroši.

Pospíšila; str. 144, za "20 kr.

Chojecki Karel Eniond. — Vláda a láska. Drama, viz

Biblith. divad. sv. 38.

Cholera morbus, ili krátké vdecké popsání píi-

vodu a bhu nakažlivé dávivé ouplavico, a pouení,
jak by se jí mel každý vystíhati. VJiin, u Kast-

ránka ... V

Chrabrá, mnicha, O písmenech slovanských.
Vydal Pavel Josef Šafaík. V Praze 1*52, v kom-
missi knéhkupectví J. (J. Calve, tiskem Synu Rohm.
Haase; v str. 8., za 16 kr. Vyato z Památek
devního písemnictví Jihoslovauft od Šafaíka.

(.'hrám, Pražský hlavní sv. Vita, jeho nynjší stav

a poteba, aby se již ruka piložila ku dostaveni

této nejpednéjši svatyn eské. (Vyato z Pamá-
tek archacolopických.) V Praze 1858, vydána od

archaeolojrického sboru musea království eského,
tisk Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 16.

— Instrukce.

C hr estom.it i malá, viz Burian.

Chrysostoma Jana sv., arcibiskupa Carhradského Vk
a spisv vyhrané. Od Jana Stárka. V Hradci Krá-

lové 1850, u Jana Host. Pospíšila; za 1 zl. 20 kr. —
Dále srov. Zlatoústý.

Christel Bartolomj P. — Zrcadlo nábožnosti a dobro-

innosti, ili: Život Františky, hrabnky Slavatové,

rozené hrabnky z Mejr^aft ,
vdovy a paní na Jin-

dichov Hradci a Teli, obsahujíc množství výbor-

ných nauení, rozjímám a modliteb. Z nmeckého
die sepsal Jan Kypta. V JindHchov Hradci

1862, u AI. J. Ijindfrassa a Syna: v 8., str. "256,

na maš. pap. za 1 zl.

Christiania Ludvík Kr. Daa. — Oni den litauiske Fol-

kestammes Porhold til den slavoniske. 1851. Trykt

i Carl C. Werner et Comp. Bogtrykkerei. (O pomru
litevského kmene k slovanskému.) Kniha dánská;

v 8., str. 134.

C h v á 1 a 8 1 o v á k ft sepsaná od Slováka, vydaná ná-

kladem uroz. Slováka. Báse v 8. , 4. (bez místa

a roku asi z r. 1782) zaíná: Náš národ Slovenský

jestif starobylý — Nebo u Homera již Slováci byli.

—

Chvalozpvy nešporní na nkteré dny svátení.

V Praze 1833," nákl. soukromým, tištno v kníž. arcib.

knhtiskáru u Josefy Vetterlové; v mal. 8., str. 2t>.

Chvalozpvy nešporní na nkteré dny sváteni.

V Praze, tisk c. k. dvorské knihtiskárny Synu Bohu-

mila Haase; v 8., str. 20.

I

Iffland A. V. — Fridrich Rakouský, aneb vr-
nost eského národu. Vlastcuská inohra v 5 jedná-

ních. Dle nm. vzdlaná od Václ. Thama; na král.

pražském divadle pedstavovaná 16. máje od Londýn-
ské „spolenosti nmeckých herefl". V J'raze 1785;

v 8. Srov. též Junpm. Hist. lit. VI. 607 mezi tišt-

nými c,

— Vrný služebník. inohra v 5 jednáních.

Dle — ,
peložil Kl. Piiner. V Praze 1843. nyní u

Vác. Hessa; za 20 kr.

— Zloin ze ctižádosti. inohra v 5 jednáních,

zeštna od Jana N. Štpánka. V Praze 1889, nyní
u Vác. Hessa; v 8.. str. 27, za 15 kr.

Ignacius sv. — Kpi štoly — —
,
arcibiskupa An-

tiochie atd., které psal k Marii jmenom Rasobolit,
a k mnohým obcím, viz tam.
lide gert, robinsonáda. Od V. R. Kramériusa pe-
dláno. V Praze 1813; v 8. — Opt pud názvem:
lldegert po nejvtšim neŠtšti šastný anglian.
Pkný píbh pro vyražení mysli. V Jindichovu
Hradci, u AI. J. Landfrassa; v 8„ str. 87, za
15 kr.

Illner Job — Boue, kvapík, na fortepiano složil

— — . (V „Album pro rok 1862, sbírce taneních
kusft.*) V Praze 1862, u.Fos. Schalka ; v mal. fol.,

4 listy, za 42 kr.

— Cechftv sen; sms z 30 písní esko-slovan-
ských, pro piano složil atd. — — . V Praze 1861,

(druhé vydání 1862.), u Josefa Schalka; v mal. fol.,

10 listu, v illustr. obálce za 1 zl. 50 kr.

— Národní kádry la na fortepiano. Složil a ná-

rodní besedé na rok 1861 vnoval — — . (Tetí
vydání). V Praze 1862, u Jos. Schalka; v mal. fot,

4 listy, za 54 kr.

— Pepika, tasák ; na fortepiano složil — —

.

(V „Album pro rok 1862, sbírce taneních kusfi. u )

V Praze 1862, u Jos. Schalka; v mal. fol.. str. 4,

za 30 kr.

— Útok. Kvapík na fortepiano, složil a národní

besed r. 1861 vuoval — — . V Praze 1861, u J.

Schalka; v mal. fol., 3 listy, za 42 kr.

z Iafeldu rytí. — Návrh k dokonalému hospodá-
ství, ili jak se udlá dosti hnoje, aby pftda nej-

vtší užitek vydávala. Peložil Šurovský. V Praze

1851, nákl. V. Hessa; v 8., str. 24, za 16 kr.

Inititori* (Mošovský) Micb. — Arndt Jos.: K á-

/ :i v. i. V Prešpurkll 1 77(5.

— Listovní o d p o v d z aups. vyznání Cechm
a Moravanm ua jejich otázku, jestli lámání chleba

pi veei Páné potebné? S pídavkem eské kon-

fessie Maximilianovi II., císai r. 1575 podané. V
Praze 1783, u J. F. Hiihenbergera; «tr. 77.

— Modlitbv pro vojsko. (Bez místa); v 12.,

str. 16.

— Poádek sv. pašije, jako v nedli kvtnou a na
veliký pátek v církvi ev. v Prešpnrku tena bývá.

V Prespurku 1787; v 8., str. 84.

— Potebné pouapraveuí omylného spisu Atd.,

viz Bojislav.

— Strom bez koene a epice bez hlavy, to

jest nešastný stav krajiny bez krále a msta bez

vrchnosti : pi píležitosti nešastné francouzské re-

voluce na den sl. jména J. C. a K. Jasnosti Frau-

tiška II. v církvi Prešp. ev. skrze pedlo-
ložený, s pídavkem smrti Ludvika XVI. na svtlo

vydaný. V PreSpurce 1798, n Webera; str. 54. S
veršíky Michala Semiana.
Instrukce o ízení souduim v právních vcech
mimosporných, vyd. pro Uhry roku 1853. Ve Vídni,

tiskem a ve skla c. k. státní tiskárny ; za 1 /I.

25 kr.

Instrukce pro hlídae na drahách c. k. priv. spo-

lenosti státní železnice. V Praze 1857—58, nákl.

jmenované spolenosti, tisk Karla Bellmanna; v«.,

str. 30.

Instrukce, prozatímní, o ízení soudním v prá v-

)igitized by Google



Inutrnkce — Jádro. 75

nich xáležitnstoch mimosponiýeh pro Uhry, Chor-
vátsko, Slovensko, vojvodství Srbské a hanát Te-
meíský. Vo Vídni 1853, z c. k. dvorská a státní

tiskárny; v 8., str. 139. (S druhé strany vodic text

nmecký).
Instrukce Hlnžohni cla. kr. rakouského sboru
vojenské stráže policejní. Ve Vídni 1853, sek
dvorské a státní tiskárny; v 8., str. 111.

Instrukce služební dána etnictvu zemskému
roku 1850. Ve Vídni, tiskem a ve sklade c. k.

statuí tiskárny; xa 40 kr.

Instrukcí pro všecky Školní dohlédae a uitele v
n. kr. zemích, pel. Fr. Tomsa. V Prase; v8., str. 1 16.

Irving Washington. — Alhambra. Z — — pclo-
iil J. B. Malý. Tri díly. V Praze 1837, nyní u V.

Hessa; za 1 žl. (Bildioth. záb. tení 17 sv.)

- Amerika od asu svého odkryti až na nejno-

vejíí doby. Díl I. Život a cesty Krištoa Kolumba.
Z angliiny sestavil J. Malý. S mapkou ; str. 848,

za 84 kr. |l)il II. Cesty a objevy soudruhu Kolum-
bových. Z angliinv peložil J. Mnlv. ti mapko\i;
*1r.342. za 84 kr. Díl III. Opanováni Mexika. 8
použitím veškerých známých pramenu vypravuje

•J. Malý. 8 mapkon; str. 482, xa 99 kr. Díl. IV.

Opanování 1'ernánska. Dle nejlepfch pramenu vy-

pravuje J. Malý. 8 mapkou; str. 45tí, za 1 xl. 5 kr.

Díl V. Djepis kolonisnce Ameriky. Dle nej lep-

ších pramen vypravuje .1. Malv. S mapkou; str.

514. xa 1 al. 19 kr.J V Praxe 1863—66, tiskem a

nákl. Jaroši. Pospíšila; ve velk. '24.

— Aninka Dclarhrnvá, Z — — pel. «m! .1. B.

Malého. (Z Biblioth. xáh. tení sv. V.) 1837;

str. 15tí.

— Kolumbových sou druh A cesty a objevy.

Z angliiny peložil a vysvtleními opatil .1. Malý.
V Praze 1853, tiskem a uÁkl. Jaroši. Pospíšila; ve

velk. 24., str., 842, xa 84 kr. (Co II. díl . Ameriky
od asu svého odkryti až do nejnovjftí doby.")
— Opoxdéni pocestní, anebo: Loupežnická pe.

le*. Píbh dle od H. .1. 8. Svatopolskél.o.

V Prase 1831, v eské expedici; v 8., str. 28.

— Kip von Vinkle, vis Biblioth. xáb. dlení sv. I. !

— Život a cest v KriAtofa Kolumba. Z angliinv
peložil J.Malý. 8 mapkon. V Praxe 1853. tiskem I

a nákl. Jaroši. Pospíšila; ve velk. 24., str. 348, xa

84 kr. (Díl I. „Ameriky od asn svého odkrytí až
do nejnovjší dobr.")
— Život a plavby Kriítofa Kolumba. Z angli-

ckého peložil František Doucha. 8 kamenopis-
nými obraxy a mapou. V Praxe 1853—1859, první
ti sešitv nákl. Neureuterova keéhkupeetvi, nvnf ve
sklad B. Rohlíka, ostatní ti seSity nákl."SynA
Boh. Haase; r« relk. 1tí., celkem str. 353, první
polovice xa 5tí kr., druhá polovice též xa flfl kr.

— Život MnhamedAv. Z angliinv peložil Dr.

Fr. I/. Riegcr. V Praze 1*54, tiskem a nákl. Jaroši.

Pospííila; ve 12., sir. 357, xa 40 kr.

Iaborský. vix Marek Antoniu.

Isidor sv. — Kniha utšená, lidem vscchnfa na
tomto svte xarmouceným prospšná a užitená. Koz-
mlouvání roxuiuu * lovkem, nékdy od — — , ar-

cib. Hispánského sepsaná, nyní pak v jaxyk eský
peložená od Sixta x Ottersdorfa. V Prase 1549,

písmem Bart. Netolického; v 8. — Pak 1651 ; v 8. —
V Praze 1007, u Jaua Ottmana. — Též v Praxe po
tvrté vydaná 1830, u Jaua Host. Pospíšila ; v 8.,

str. 99 s pipisem Jos. Juiigmanua, xa 32 kr.

lsokrata e o povinuostech
;
psaní k Domonikovi.

Z etiny pel. r. 151 1 Vácslav Písecký. V pipira
Kehoi Hrul)ému chválí eštinu nad latinu, jakožto
eštin píbuxnjši. Kkp. ve. hibl. XVII. H. 13.,

v 12. Jiný rukopis tamže XVII. D. 38, ve fol., na
10'/, listech. Tištn v Praxe 1512, u Jana Mora-
vusa. Též pod tit.: e mudrce Isokrat* ad Demo.
uicuiu. V Prostjov 1558, u Kaáp. Anrga; v 8.

Veleslavína opraviv eštinu vydal je s latinským

peložením : Isocratis ad Demonicum paraenesis de
otficiis, ilieronvmo Wolphio interprete etc. 1688; ve

12., JistA 47. Po tetí Kraroériua v knise: Veerní
shromáždní Dobrovické obce. V Praze 1801. Po
tvrté v Hlasateli IV. 353. (1818). Po páté v Praze

1*53; str. 31 v Bibliothece staroeské mládeži.

Isidor, sedlák Lhotský. Podlé nmeckého vsd-
laný od Jos. MejstHka. Druhé od Fr. Slámy opra-

vené vydání. V Pra/.e 1845, nákl. A. VeStha, v

kommissí J. íí. Calve'ského knhkopeetví; xa 42 kr.

— Vyšlo též v pekladu Pant. Neumanna v D-
dictví Svatojanském ; nyní roxehráno; (na míst toho

vix Duben: Bohabojný venkovan.)

.1.

Jablonský Boleslav, vix Tupý Karel Kugcn.
Jabulka František. — Kižová cesta dle pobož-

ného knze Leonarda a Portn Mauritio, vis Cesta

križova.

.ladérko, duchovni sladkosti modliteb, V Budíne
1845; v 8„ str. XVI a 335.

Jádro biblické historie, s písem sv. vybrané pro

mládež evangelickou. V Skalici 1825," n Fr. X.

Skamicla; v 8., «tr. 103, xa 21 kr.

Jádro duchovní, aneb: Katolické modlitby a pí-

sniky s rozliných pobožných knížek sehrané. Všem
vrným kesanAm k duchovnímu potšení, k pro-

rj échn a k spasení vnov na svtlo vydané, ki»
fftvfiu cestou ve trnácti obrazich a duchovni stráží

a vyobrazeními rozmnožené. Z velkého písma. H
obrázkem. V Jindichov Hradci, u A). J. Land-
frasa a Syna; v 12., str. 890, na tiskacím papíru

za 31 kr.
'

Jádro duchovní (také pod názvem: Štpná za-

hrádka, Duchovní poklad), anebo katolické mo-
dlitby a psnikv z rozliných pobožných knh se-

brané. V Jindichové Hradci 1859, n AI.J. Land-

frassa; v 12., str. 32tí, na tisk. pap. xa 21 kr. —
Opt pod názvem : Duchovní jádro, duchovní po-

kládek. Katolická modlitební knížka. V Praxe, u

Jana Spurného; neváx. xa 10 kr. — Zase: Du-
chovní jádro výborných modliteb. Tam též 1838;

10 archft. — Konen pod názvem: Jádro du-

chovni, anch: Katolické modlitby a písniky. Vt-
ším písmem. 8 rytým titulem. V Jindichov Hradci,

B Al. J. Landfrassa; v 1tí., str. 224, xa 28 kr.

Jádro duchovni všech modliteb, pro všecky lidi,

ve všem vku, ve všem stavu, ve všech pípadno-
stech, v každém asu velmi užitených n prospš-
ných. Koxmnožcné rannimi a veerními, též jinými
prospanými modlitbami, litaniemi a písnmi V Jin-

dichov Hradci 1835, u Al. Landfraasa; v 8., str.

208, na ma. pap. 30 kr.

Jádro katolického náboženství pro dosplejší mlá-

dež a pstouny její. vxdélal Jos. Fabian. Dva díly.

V Praxe 1851, v knéhkupectví A. C. Kronbergera;
oba dílv xa 1 zl. (PHspl Fr. Doucha.)
Jádro methodni knihy pro sedlské néitele. V Praxe

1784 ; v 8.

10*
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Jager Herrmann. — Na vesnici, aneb Ameriané
v Nmcich i v Cechách, jak se libí. Kratochvilné

i pouné tení pro rolníky i pátele Btavu rolnického

podlé podal P. 8. K(odym) a V. F(ilipck) (N-
kolik vyobrazeni vtištno). V Praze 1858, tisk a

sklad Kate. Joábkové; v 16., str. 302, za 80 kr.

Jahn Engelbert. — Nová pobožnost školní, ob-

sahující modlitby a písn s melodiemi etc. Pelo-
žil Tomáš Fryaj. V Brn 1818; v 8. — Též ro

ku 1813.
— Rádce pro Školní ckance, pomocníky a ui-
tele v c. k. zemích. V Brn 1814; v 8. — Pona-
pravené vydáni 1822; v 8.

— Život svatých jmen- a vlasti patron. V ob-

ložco a s rytinou. V Brn, u Gastla.

Jahn Jiljí Vrat. — František Ladislav Kieger.
Obraz životopisný. V Litomyšli 1861, tiskem a nákl.

Ant Augusty; v mal. 8., str. 138, za CO kr.

— Kateina z Pernštýna, truchlohra v pateru

jednání. V Litomyšli 1801, tiskem a nákl. Ant.

Augusty; v mal. 8., str. 85, za 40 kr.

— Obrazy života, viz tam.
— Proslov, pednesený v Besed na Žofíne dne

8. dubna. V Praze 1861, tiskem Ant. Henna; v 8.,

str. 4. za 5 kr. istý výnos ve prospch národního

divadla.
— Rženec. Básn. V Praze 18C3, nákl. knhku-
pectví : I. L. Kober, tiskem Národní knhtiakárny

:

I. L. Kober; v mal. 16., str. 148, seš. za 60 kr.,

váz. se zlaton oízkou za 80 kr. Pkné básn.
— Schoedlerova Kniha pírody, obsahující ve-

škeré nauky pírodní, viz tam.
— Sybillinské vSthyod starého Švejdy (Jahn ?)

V Praze 1862, nákl. Slovanského knhkupectví, ti-

skem Jeábkovské knhtiskárny ; v mal. 16., str. 16,

za 10 kr.

— Svt a lidé. Výbor povídek novovkých, viz

ITerlog.

Jahnel Josef. — Nej astjší píina oh jest

neopatrnost v zacházení b ohnm, svtlem a ticimi

sirkami. V 26 píkladech to okazuje . V Praze

1857, nákl. spisovatelovým, tiskem Bcd. Rohlíka;
ve velk. 12., str. 77, za 18 kr.

— ei pi posluhování svátosti stavu maužolskóho,

ktoré sepsal a vydal .V Praze 1861, v koin-

missí u Alexandra Storcha; v 8., str. 98, za 40 kr.

Jachim J. — ervená suknika. Z polského pe-
ložil .V Praxe 1844, nyní u V. Hcssa; za

21 kr.

— Dobrý Miroslav a zlý DPtich, viz Schmid
Kr.: Hodný Fridolín.

Jahrbiicher fúr slavische Literatur, Kunst und
Wissenschaft. Verantwortlicher Redakteur J. E.

Smolér. Bautzrn 1852, Verlag von J. F. Schmaler.

Jahresbericht, viz též Prograinm.
Jahresbericht des k. k. akadem. Staate-Gyinna-

siums zn Prag am Schlusso des Schuljahres 1854.

Prag 1854, Normalschulbuchdruckeroi ; ve 4. Obsa-
žen eský lánek: Výatky z tragikv eckých (z

Aischylovy tragédie Sedmero u Theb, a z Eurpidovy
tragédie Fénisky, od Dr. Fr. Šohaje.)

Jahresbericht des k. k. Gym. zu KoniggrStz 1852,

v nm se nachází eské pojednání „Uebná prosa

prostonárodní a vdecká" od gymn. uitele J. Vi-

nohorského.
Jahresbericht des k. k. Gymnasiums zu Konig-

gratx 1854. Prag 1854, Druck von Frid. Rohlíek;

v 4., str. 35. esky psaný lánek mathematický :

O vt dvoulenové.
Jahresbericht des k. k. Gymnasiums zu Konig-

grStz am Schlusse des Schuljahres 1856. Konig-

grStz 1856, gedrnckt bei J. H. Pospíšil; v 4., str.

30. V nm obsažen eský lánek: „Slovo o scho-
lastických zásadách Tomáše ze Štítného ajeho po-
vaze," od J. Vinohorského.
Jahresbericht des k. k. Gymnasiums zu Písek
1852. eské pojednáni: „Porovnání spojovniiho
zpsobu jazyka latinského s eským" od P. V. Zik-
munda.
Jahresbericht dos k. k. Gymnasiums zu Písek
1852—53. Písek 1853; v 8. Jest zdo eské poje-
dnáni: „O asich jazyka eského, jejich moci a uží-
vání", od P. Vácsl. Zikmunda.
Jahresbericht des k. k. Gymnasiums zu Písek
im Schuljahro 1853—54. Písek 1854, Druck VV.

Vetterl. Obsaženo eské pojednání : „O pidatkovém
urení jmen podstatných v jazyku eském", od P.

VAcl. Zikmunda.
Jahresbericht von deni k. k. Gymnasium zu
Klattau 1860. Zde eský lánek .„Poátkové vde-
ckého pírodopisu; prvui ást „Historie pírodo-
pisu;" sepsal Josef Andrlík.

Jahdky ze slovanských les. Sebral Dr. J. P.

Jordán. Od M. Kl. V Lipsku 1845; v 12., str. 166.

Jordán pouze je vydal, je ale sepsal Matouš Klácel.

Jais Jiljí.— Apoštolské vyznáni víry. V Hradci
Králové, u Jana Host. Pospíšila; za 2 kr.

— Dobré sím v dobrou zemi, dle — — pel. J.

Rautenkranc. V Praze 1813, 1815, 1818, 1837; v 8.

— V Jindichov Hradci 1831, 1833, uAl. J. Laud-
frassa, — Též pod titulem: J. Jaisa Dobré sím v
dobrou zemi. Kniha utšená k domácí i veejné
pobožnosti, nyní s opravou a zmnami a rozmno-
žená, potetí znovu vydaná v Hradci Králové 1846;
v 8., (od Ant. Stránského) za 40 kr. — Po tvrté
znovu vydaná od Ant. Stránského. V Praze 1857,
tisk a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 376, za
63 a 35 kr. — Mimo to jiná pod názvem: Semeno
dobré na dobré zemi, kniha modlácá s vynauová-
ním atd. pro milý lud obecní. Prcdne skrz — —
v nmeckem jazyku vydaná, vil na slovenská re
peložena skrz Frant. Habela. Z rozkazu nejosví-

cenjšího a cti nejbodnjšiho pana Imricha Palu-
gyaye, biskupa Nitranského; po tretje k i /mno-
žen pravé pobožnosti na svtlo vydána. V Nite
1. pán 1841, vytlaena u Josefa Neugebanera; v
8., str. 315, za40kr. — Konen znovu pod tímto

názvem: Semeno dobré na dobrou zem aneb mo-
dlitby, písn a naueni pro katolické kesany, s

pídavkem o bratrovu stídmosti a o zachováni
zdraví. V Skalici 1854, u Fr. Skarnicla Syn; v 8.,

str. 208, za 70 kr. Viz Jungm. HisL liter. 1849
VI. 2323. 2339 d.

— Ježíš, pítel dítek, viz Um.
— Knížka ke tení a modlení pro milé dítky, pe-
lož, od J. Kautcnkrance. V Praze 1811, u Bohm.
Haasc; v 12. — Vyšla též v Brn 1811; vc 12.

— Napotom mla název: Modlici knížka pro milé

dítky. V Praze 1816; v 12. — Opt: Modlící knížka
pro milé dítky, jižto i dosplejší potebovat i mohou.
Peložil Jos. Rantonkranc. V Praze 1831 ; v 12.,

na psacím pap. za 12 kr., na tisk. za 8 kr. —
Opt: Modlící knížka pro malé dítky, jížto i do-

splé potebovati mohou. Na esko vyložená i pí-

snmi církevními rozmnožená od faráe Josefa Rau-
tenkrance. Druhé vydáni. V Praze 1832, u Bohm.
Haase; za 6 kr. — Poznovu pod názvem: Naueni
a modlitby pro malé dítky, sepsané od — — , pe-
ložené a rozmnožené od J. Stránského. V Hradci
Králové 1836, u Jana Host. Pospíšila; neváz. za

10 kr., ztuha váz. za 16 kr. Jungm. Hist. lit. .
VI. 2317. 2422.
— Modlici knížka pro malé dti, viz nahoe:
Knížka ke tení atd.
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—Krásné povídky k vzdlání rozumu a Šlech-

tní Brdce roztomilých dítek. Podlé od Jana
Javornického. Dva díly. V Praze 1812 a 1813, u
Bohm. Haase ; v 8., neváz. za 10 kr. — Téhož
spftsobn vyšel dílek první pod názvem : Dárek
dobrým dítkám, aneb krásné povídaky a pouu-
jící rozprávky, viz tam.
— Modlitba v as bouky. V Ilradci Králové, u
•lana Host. Pospíšila; za 2 kr.

— Nauení a modlitby, viz nahoe: Knížka ke
teni a modlení pro malé dítky.

— Nauení a napomenuti pro mládence. V Krá-
lové Hradci, u Jana Host. Pospíšila; za 3 kr., pro

panny za 2 kr. — Též pod názvem: Nauení že-

nichm, nevstám, manželm a hospodám ; za

2 kr.
— Nej dležitjší vc pro rodie, školní uitele
a dohlidae mládeže, i také zvlášt pro duchovní
pastýe. Podlé nmeckého od , peložil do
eštiny Filip Nedle. V Brn 1824, vytištno u J.

Jiího Gastla; v 8., str. 84.

— Ote náš! V Hradci Králové, 0 Jana Host.

Pospíšila; za 2 kr.

Jais Pavel A. — Prpovdi 365 z ueni o cno-

sti, mravech, povinnostech, náboženství, potom o

zdraví a opatrnosti, dále z vlastenské historie, pí-
rody, hvzdáství i potováni asu, z umní vý-

dlku a obchodu, z ueni o pirození, pak posléze

ze zempisu vbec a nmecké íše obzvlášt, s pi-
pojením trefných verš a nauuých a vtipných pro-

povidek. Propovídky k diktování, ítání a pedpi-
sování pro mládež obojího pohlaví. Novoroní aneb
zkušební dar dítkám. Dva díly. V Liptov. sv. Mi-
kuláši 1835, tiskem Wertbmiillerovým ; v Levoi
n Fejerpataky-ho ; v 8., díl 1. str. 56, díl II. str. 96,

za 35 kr.

Jakby se letošní hojná zásoba zemáku ili
brambor nejlépe zachovati a užiti dala.
Od eského majitele statku vydáno. V Praze 1828,
nákl. spisovatelovým, u Jos. Vetterlové; v 8., str. 10.

Jakeš Jos. — Kázaní píležitostné pi visitaci J.

K. O. P. arcibiskupa v Celíkov. V IVaze 1817, u
J. F. Vetterle z W. ; v 8., str. 14.

Jakobcj Pavel. — Duchovních modliteb po-
klad. V Prošpurku 1780; v 8., str. (27) 1020.

Jakobi Leopold. — Život a ueni P. J. Krista,

via tam.
Jakobs Fr. — Dv Marie. Pravdivá povídka dle

— — od Lad. Pospíšila. V Hradci Králové 1842,

u Jana Host. Pospíšila; v 12., str. 134. za 16 kr.

Jakoubek Petr. —e duchovní o odpustcích, držená
na rozkaz pevelebné arcibiskupské konsistoe praž-

ské s poátku milostivého leta v osad Sarské od
. V Hradci Králové 1826, písmem Jana Host.

Pospíšila; v 8., str. 26, váz. za 11 kr.

— e pi pohbu dvojctihodného velebného pana
pastýe osady Cinoveské, držána od . V Hradci
Králové 1825, u Jana Host. Pospíšila; za 5 kr.

— ei pastýské pedmt mravných a dogmati-
ckých, pednešené na místech rozliných, spoá-
dané na nedle roku celého. Dva dílv. V Hradci
Králové 1827 a 1831, u Jana Host. Pospíšila; v 8.,

díl I. 1827, str. 395; díl II. 1831, str. 432, za
1 zl. 6 kr.

Jaloveoký Maksimilian. — Hviezdoveda, Zemie-
pis, Pírodopis, Silozpyt. V otázkách a v odpovie-
diech sepsal . V Budin; v 8., str. 104. (Bi-
biiotheky prostonárodní od On. Kadlinského vydá-
vané sv. I. 3. vydání.)

James O. P. K. — Kardinál Richelieu, viz

Bambas.
Jan Ktitel. Dárek dobe zvdným a pilným

dítkám školním. (Vyato z Biblických píbh od
J. Chmely.) V Hradci Králové 1824, u Jana Host.

Pospíšila; za 7 kr.

Jan sv. Nepomucký. Svatý Jene Nepomucký,
oroduj za nás! Dárek poutnikm svatojanským,
obsahující životopis sv. Jana Nepomuckého, mo-
dlitby mešní atd. V Praze 1852, nákl. Jana Mu-
sila, tisk a sklad arcibiskupské knhtiskárny ; v

mal. 12., str. 70, za 10 kr.

Jan z Hvzdy, viz Marek Jan Jiudich.
Jan Sv. Zlatoústý (Chrysostomus). — Druhé knihy,
že žádný nmuž 1

uražen býti od jiného než sám
od sebe; pel. Hrubý z Jeleni a pipsal Mikuláši

zornic. (Rkp. veej. bibl. XVII. H. 11. N. 2.)

— Knihao napravení padlého, od Viktorína K.

ze Všehrd esky vyložená 1495. — Po druhé v Plzni

1501. — Po toti od Hýbla. V Praze 1820, u Jos.

Vetterlové ; v 8., arch 9. Jungm. Hist. liter. .
III. str. 110, 864.

Janá erný, anebo Šastné shledání otce se sy-

nem. V Jindichovu Hradci 1831, u AI. J. Land-
frasa; v 8., Btr. 21, za 4 kr.

Janalik Vincenc. — Dodatek k popisu spisovatel

eských: Pražské noviny 1855.
— Která církev jest církev Kristova, viz

tam.
— Rodina Dvrova. Povídka, vlastní dílo vy-

davatelovo. Druhé vydání. V Skalici 1848; v 8.,

str. 216, za 18 kr. Oznámení v Oasop. pro katol.

duchovenstvo 1849 str. 144.— Již díve vyšel spis

pod názvem podobným: Rodina Bohovrných z Do-
lan, viz Rodlinger.
— Vrná Roza, neb vítzství katolického nábo-
ženství. Pvodní povídka. V Praze 1849, nákl. D-
dictví Svatojanského, nyní sklad B. Stýbla; v 8.,

str. 262, za 35 kr. (Posud, v asop. pro katol. du-

chovenstvo 1850 1. str. 147.) — Druhé vydání v

Praze 1858, tiskem Rohlíka; v 8., str. 261, za

42 kr. — Opt pod názvem: Vrná Roza, neb ví-

tzství katolického náboženstva. Povídka pvodn
v ei eské od — — spisaná a do náeí sloven-

ského skrz Michala Cblcbáka peložená. V Pešti

1851, tiskem Ant. MUllera ; v 8., str. 237, za
35 kr.

Janatka J. — Pohled (Mn zrosilo štstí pohledem
od?) hudba od .V Praze, nákL Bcrry alloff-

manna.
v
Vnec (nové pokraování).

Janovic Štpán. — Novi m ada r sk o- sl o v en s k o

a slovonsko-madarski Slovník. Složiu ná-

vodom slavnoj madarskej akademie ve dvoch
svazkách. V Sarvaši 1848, v kommissi v Pešti u

Herm. Oeibla; v kapesním form., díl I. maarsko

-

slovenský, str. 448; díl II. slovensko-maJarský str.

417, za 2 zl. — Opt v Pešti 1854, v kommissi u
Herm. Geibla; za 2 zl. 10 kr.

Janda Jan. — Krátké ei neb výklad na lánky
viry apoštolského vyznáni. V Praze 1780; v 8.

— Krátké ei neb výklad na páté pikázaní boží

a ostatni pikázaní dle ímského katechismusu se-

psané a kázané v Jiních od . V Praze 1780,

u Fr. Jeábka; v 8., str. 487. Viz Jungm. Hist.

liter. es. VI. 1892. 1922.

Jandera Ladislav. — Poátkové arithmetikv, viz

Vydra St.

Janezic Anton. — Leichtfassliche Sloveni-
sche Sprachlehre fiir Deutsche zum Scliulge-

brauche und Privatunterrichte. Dritte umgearbcitete

und verbesserte Auflage. Klagcnfurt 1854, Ed. Lie-

gel; v 8., za 1 zl.

— Slovenska slovnica s kratkim prcglcdem
slovenskego slovstva, tež s malim cirilskim i gal-

golskim berilem za Slovence. Sepsal . V Ce-
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lovc 1854, uložil Ed. Liegel, tištno v Praze u
Syn Bohum. Haase; v 8., str. 182, za 1 al. (Slo-

viiiská mluvnice s krátkým pehledem slovinského
písemnictví, téi - malou cyrilskou a glagolskou í-
tankon pro Slovince.)

Jamg Vilém. — Setí a pipravování lnu. Po-
uná knížka pro horské ohvvatele ech. Sepsaná
k vyzvání vysokého c. k. místodržitelství a c. k.

hospodáské spolenosti od — — ,
peložená od F.

S. K(odyma). V Praze 1861, tiskem Rohlíka a Sie-

verse; v 8., str. 107, za ?

Janiseh Jo*. — Nová vel ní kniha pro lid ven-
kovsky v c. k. zemích. V Praze 1790, tiskem u
Schot-nfelda. Viz Jungtn. Hist. liter. . VI. 1511 a
1513. — I*ed tím vyšla kniha ta pod názvem:
Oninlivé zpravováni vel pro lid obecný a poteb-
nými tabulkami a veluím kalendáem. * Od — —

.

V Praxe 1789; v 8. — A ped tím pod názcm :

Podstatuá ueni a zpráva o chováni vel. Z ném.
peložena <>«! K. .1. A. Trutnovského. V Praze 1777;
v 8. . . .?

— Ouinlivé zpravováni vel. V l*razo 1789,
v arcib. knhtiskám; v 8., za 52 kr. Viz nahoe:
Nová uební kniha atd.

— Podstatná uení a zpráva o chováni vel, viz

nahoe: Nová vcluí kniha.
— Pouení o setí, hlední a klizení lnu, i o pi-
pravování ho ku pedivu. Sepsané pro obecného
krajana dle dvacitileté zkušenosti od . V Praze

1818, u Svnfi Hohum. Hanse; v 8., str. 66, za
21 kr.

Janota Vojtech Vlastimil. — Ota van, viz tain.

— Pouný zábavu i k pro milou eskou mládež,
viz Zábavník, pouný atd.

— Poutník od Otavy, viz tam.
— Pednásenkv dítkam škol eských. V Hradci
Králové 1853, tisk a sklad .Jana Host. Pospíšila;

v 16., str. 37, za 10 kr.

— Zábavník uitelský, viz tam.
— Zpvní vínek z desíti eských písní. Ohlášení
v Lumíru 1856 str. 792 . . .?

Zpvník pro eskou mládež, viz tam.

Janura Václav. — Patero kajících smyslu.
ei postní. Sepsal (návodem staré latiny) — —

.

V Hradci Králové 18G1, nikl. spisovatelovým, tisk

Ladisl. Pospíšila; v 8., str. 58, za 50 kr.

Janách P. A. — Bfth moje radost a štéstí a život

mj. Modlitební knížka pro dítky, již složil .

Peložil a ponkud doložil Fr. Valouch. Ve Znojm
1852, nikl. Arnošta Fourniera, tiak Syn Bohum.
Haasc v Praze; v 16., str. 174, za 20 kr.

Jarulimok enk. — Pofitáství pro první a dru-

hou tHdu nižší reálné školy. Sepsal , techni-

cký uitel na reálné a prniyslné škole v Pardu-
bicích. V Praze 1863, tiskem a nikl. Ant. Augu-
sty, pešlo ve sklad knhkupectví : I. L. Kober; ve

velk. 8., str. 163 a obsah, za 60 kr.

JaromírAv denníek, v kterémž se obsahuje,

jak se ve škole uiti Boha znáti, a všecko, co k na-

šemu spaseni byl zHdil a vdti dal atd. Drnhé vy-

dání. V Praze 1848, u Vici. Heasa; v 18., za 12 kr.

Jaroš .1. X. — Topogr aphisches Universal-
Lexikon des osterreichischen Kaiserstaates etc. In

alphabetischer Ordnung nach den besten und ver-

láaslíchstcn Quellen bearbeitet. Olmíitz 1857, in

Commission von Joh. Nengebauer, nyní Friedr.

Grosse; ve velk. 8.

Jarošin a Svatava. Povídka z minulých as,
peloženi od S. K. Machika. V Hradci Králové

1828, u Jana Host. Pospíšila; v 12., str. 20, za

5 kr. Týž spis v Jnngm. Hist. liter, uveden též co

práce J. M. Pohoelého. V Praze 1828, v Šollov-

•ké impreasi; v 16., str. 20.

Jaroslav B. — Papoušek. Povídka pro mládež.

Vzdlal — — . V Jindichové Hradci 1851, n Al

J. Landfrassa; v 16., str. 72, za 25 kr.

Jaroslav, vítz nad Tatary. Vvdáno x Kralodvor-

ského rukopisu od V. Hanky. V Praze 1823; ve 4.

Skvostné vydáni na nejkrlísnjiím basilejském ve-

lín za 35 kr.

Jaso. asopis nannv a zábavný. Redaktor a na-

kladatel J. E. Sojka. *V Praze 1x59, tiskem Bedr.

Rohlíka, pak Ant Renna. Vycházel ve formátu

fol., ve lhtách devítidenních (???) a mce 1., 10.

a 20 každého mdíce po dvou arších. Vyšlo ponxe

15 ísel ve velmi nepravidelných lhtách.

Javornický Jau. — Bezpený vdce Katechet,
aneb: Poznání Boha ze stvoených vcí, rozumu,
svdomí a nkterých vlastností jeho ; o poteb zje-

vení božího, stvoení svta, urení lovka; o do

brých andlích a áblích, o hHchu prvních rodi,
o zaslíbení Vvknpitele a pHprav k píchodu jeho.

Píbhové starého zákona až do pHšti Spasitelova,

v ustaviném ohledu na xaslíbeného Mesiáše. O
víe v život vný a zaslíbeného Mesiáše, kteráž

se od poátku až do píchodu jeho v uení a skut-

cích mocn ukazovala. Spolu sokratické, katecheti-

cké opakováni nadjmenovaného všeho pedneše-
ného vyuování. V Praze 1823—26; I. díl u Boh.

Haase; ve velk. 8., za 42 kr. — Díl druhý: Po-

znání Spasitele svta a jeho vyuování pravému
náboženství, z vypsání života jeho od zvstováni a
narození jeho a* do nanebevstoupení; z vypsáni

života, ueni a skutk Jana Ktitele, z dkaz, že
Ježíš Kristus jest vpravd náš Spasitel a Vykupi-
tel, že jest jednorozený Syn Boha Otce, pravý
Bfih i lovk, náš božský uitel, xákonadarce a
Pán. Za 12 kr. — Díl tetí: Uení Pána našeho
Ježíše Krista, vyložené sokratickým a katecheti-

ckým spsobem, dle c. k. normálního katechismu;
obsahující: Pedmluvu, kapitolu první o víe, ka-
pitolu druhou o nádji, a kapitolu tetí o lásce.

1824; za 72 kr. — Díl tvrtý: Ueni o pti cír-

kevních pikázáních a sedmi svátostech; vyloženi

sokratickým a katechickým spsobcm, dle cis. kr.

normálního katechismu. 1825; xa 42 kr. — Dii

pátý : Uení o kesanské spravedlnosti, o tyech
posledných vcech lovka ; s závrkem o chování
se k zvíatm. Vyložené sokratickým a katecheti-

ckým spsobem, dle c. k. normálního katechismu.

1825; u Bohum. Haase; xa 42 kr.

— eská bibliotheka pro vlastence milovné ja-

zyka mateského a nových vdomostí k roxšieni

umní a ošlechtni srdce. Obsah její : Pojednaní o

náboženství, vychování dítek, popsání cizích zemi

a národu, životopisy svatých, vynalezení nástroj,

emesel, píbhové minulých vk i našich as,
vdomosti o echii, asem "výstrahv, ndálá neštstí,

básn atd. tenám všelikého pohlaví, vku a

stavu. Sedm svazk, každý s obrázkem. Od .

V Hradci Králové 1830—43, u Jana Host. Pospí-

šila; v 12., sv. nyní po 6 kr.

— Desatero božích pikázáni, vix Rittler.

— Deutsche Rech t sch r e i hun g, in bohmischer
Sprache vorgetragen und fíir den Oobranch der
Lehrer zum Krtheilen des Unterrichtes im regel-

mássigen Deutschschreiben anwendbar. Prag 1822,
bei Gottl. Haase; v 8., xa 32 kr.

— Dokonalý jednatel, aneb zemský advokát,
viz Jednatel, dokonalý.
— Duchové a strašidla, aneb knížka volmi ut-
šená, v kteréž Fortunát syna svého Luciána ne-

toliko vyuuje, že strašidel není a že áblové t-
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lesným spsobem lidem Skoditi nemohou, nýbrž
také i ilo svta jej vede, kde v hospod, v zboe-
ném sámk, v kostele, v lese, v píbytcích lidských

duchy a strašidla vidí a pokaždé k pesvdení
pichází, je to ani duchové ani strašidla nebyly.

V Pratc 1824, u Bohm. Haase; v 8., /a 28 k.

"

— Háusliche L e h rs tu u d en. Ein schnelles Mit-

tel, durch praktische Anwoisung den Anfangeru
dan Fortschreiten in der dentschen 8prache ohne
Hilfe des Lehrcrs zu erleichtem. Mit besouderer

Kiicksicht auf die Umgangsspracho und einigen

wichtigen Betucrkungen uber die bohmische Spra-

che. V Praze 1832, u Bohm. Haase ; v 8., vel. za
12 kr.

— Hora Kalvárie, aneb katolické mod itby pro
svatý as postuí. V Praze 1818; v 8., za 13 kr.

—

(Opt pod názvem: Hora Kalvárie, pežalostná ce-

sta Pána a Spasitele našeho Jesu Krista. V Praze,

u Jana Spurného ; za 10 kr. — Jiuá: Hora Kal-
várská. Knížka pro kat. kesany. Tam též 183*;
5 archu. — Opt: Hora Kalvárská, aneb Ježíše

Krista pežalostuá a truchlivá cesta na hoe Kal-
várii. Se 36 obrazy. V Jindichov Hradci, u AI.

J. Landfrassa; na tisk. pap. za 6 kr. — Opt:
Hora Kalvárská. Knížka pro kat. kesany, v kte-

réž jsou modlithv ranní, veerní, ke mši svaté atd.

V Jindichov Hradci 1856, tisk a sklad AI. J.

Landfrassa; v 18., str. 141, za 6 kr. — Také v

Brn. Rovnž i na Slovensku pod názvem : Hora
Kalvárská, Kriatov. krvi polita, obsahující modlitby

pi mši sv., s rozjímáním umuení Pána Ježíše

Krista, k nimžto pidané jsú modlitby ranní i ve-

erní, pred a po zpovdi a pijímáním vclebnej svá-

tosti oltárnej i v jiných rozliných potebách. Pro
osobu mužsk a ženskú. V Pešti 1857, tlail a vy-

dal Alois Buanský; v 12., str. 217.)

— Hora Sión, aneb Katolické modlitby v as vý-

roní pro lid mstský. V Praze 1823; v 12., za
18 kr.

— Kam to teu chlapec pivedl! Lahdka pro

každý vk. V áslavi 1844, n V. Vášy; za 18 kr.

— Katechismus o kolee ili dávivé úplavici. V
pateru pochvílích. Pro milé krajany eské, zvlá-

št pro ušlechtilou mládež školní. V Hradci Krá
lov 1832, ti Jaua Host. Pospíšila; v 8., str. 27,

za 4 kr.

- Katolické modlitby k rozšíení kesanství,
viz Reitcr.

— Kleine deutsche Sprachlehre, in bohmi-
scher Sprache vorgetragen und fur deu Oebrauch
der Lehrer sum Ertheilen des Unterrichtes im re-

gelinássigen Deutschsprechen, viz doleji: Nmecký
mluvník.

— Kli k náležitému vyslovování nminy; spoln

sbírka významu k poznáni slovcí a obyejného vy-

jádení— v spoleném tovaryšem', a dvrných
rozmluv o zdraví a nemoci, o procházeni a t. d.

Deutsch-bohinische* Taschonbuch. Eine Sammluug
dentscher und bohmischen Worter etc V Hradci

Králové 1832, u Jana Host Pospíšila; v 16., str.

202, za 28 kr. — Druhé opravené vydání. V Hradci
Králové a v Praze 1843, u Jaua Host. Pospíšila;

str. 212. — Pak vyšel 1818 a 1852, až posléze

pod názvem: Nmecko - eská konversaui knížka.

Sbírka eských a nmeckých významu, prpovdi,
obyejných rozmluv v spoleenském obcováni, a d-
vrných rokování o všelikých potebách a pHpad-
nostech našeho života. Spolu kli k náležitému
vyslovování a psáni uminy. Dle pepraco-
val a rozmnožil Jos. A. Šrtek. Šesté vydání. V
Hradci Králové 1861, písmem a nákl. Ladisl. Po-

I spíšila; v mal. 12., str. 215, za 35 kr. Titul též

nmecký.
— Krásné povídky k vzdláni rozumu a šlech-

tni srdce roztomilých dítek, viz Jais.

— Kratochvilné poueni, jakby se dítky e-
sky a nmecky slabikovali a isti v krátkém ase
nauili mohly, spolu uvedení nkterých lehce po-

chopitelných pravidel obou jazyk a ueni zvlášt-

ních slovci k cvieni pedložených, ku kterémuž
totiž dílu ei uáležejí, vypravováni utšených po-

vídek a pohádek, krátké navedení k modlení a ná-

boženství a bžné vypsání svta vbec a echy e

zvláš, V Praze 1820, u Syn Bohm. Haase; v 8.

— Též 1830; za 14 kr.

— Luciáu, syn Fortunátv a obec Skalenská, am-b
Kniha o povrách, v kteréž se obšírn vypravuje,

kterak to Luc.iáuovi prospívalo, Že na duchy a stra-

šidla již nevil; po vyloženi povr písmem svatým,
rozumem a zkušenosti jedná se opovreném cho-

vání v nemocích, o nic, suech, sympatii, zaže-

huáváni, pi hospodáství, dobytku, prodávání a
kupování, pi malých dtech, kmotrovství, satku
manželském, smrti lovka, na štdrý veer, o vo-

lení dn atd. Ti díly. V Praze 1827, u Syn Bo-
hm. Haase; ve velk. 8., za 1 zl. 72 kr.

— Maria, matka boží a nebes královna, matka mi-
losti plná, viz Miiuster.

— Nmecká dobropisem n os t. Pednešená v

jazyku eském a k poteb uitel k veejnému i

domácímu vyuování pravidelnému nmeckému
psaní. V Praze 1817, u Syn Bohm. Haase; ve
velk. 8., str. 94, za 32 kr.

— Nmecký mluvník, aneb malá grammatika.
Pednášená v jazyku eském a k poteb uitel
k veejnému i domácimu vyuováni pravidelnému
nmeckému mluvení. V Praze 1817, u Bohm.
Haase; v 8., str. 152. — Též s nmeckým titulem:

Kli-ine deutsche Sprachlehre, in bohmischer Spra-
che vorgetragen und fur deu Gebrauch der Lehrer
im rcgelmássigcn Deutschsprechen anwendbar. — Po
druhé tamž 1822; v 8., str. 143, za 32 kr. — Tetí
vydáni. V Praze 1831), u Syn Bohm. Haase;
v 8.

— Nmeckoeská konversaui knížka, viz

nahoe: Kli k náležitému vyslovování nminy.
— Ouplný zlatý nebekli, aneb katolická mo-
dlitební knížka pro pobožnost domovní a v chrámu
Pán pi službách božích, sestávající z desiti díl.
Zavirá v sob kratiký životopis svatých na celý

rok dle kalendáe a výklad zasvcených svátku

;

pobožnost od procitnuti až k ubiráni-sc na lože,

pobožnost mešní, jinou pro ty, kteíž mši svaté

pHtomni býti nemohou, jinou za zemelé
; pi svá-

tosti pokání a pijímání nejsvtjší svátosti oltáni;
pobožnost nedlní, a patero asu církevního roku,

na slavnosti Panny Marie a na svátky blahoslave-

ných pátel Božích, modlitby všelikého stavu, ve

všelikých potebách a dležitostech Života; v zá-

rmutcích, soužení a pokušení, v nemoci ; duchovni
kšaft, modlitby pi umírajících, šestero litanií atd.

Vydaný pro nábožné pohlaví ženské. VPrazel83y,
v 12., na pk. pap. za 79 kr., na velin za 95 kr.

— Druhé vydání s 52 obrázky. V Prazo 1841, u
Syn Bohm. Haase ; na tisk. pap. za 95 kr. —
Tetí opravené vydaní. V Praze 1858, tisk a sklad

Syn Bohm Haase; v 8., str. 420 a 38, za 9C kr.

— Paní Miloslavova, anob povídky pro pilnou

mládež, viz Glatz.

— Písn (eské a nmecké) pro mládež školní. V
Praze 1817, u Bohm. Haase; v 8., str. 44, za 18 kr.

— Pobožnost ku stoleté slavnosti založení ádu
sv. Voršily od sv. Angely. V Praze 1837, vo velk. 12.
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— Podobenství aneb rostlinky zorné svato. Všem
outlýin a ušlechtilým matkám a dcerám vlasti naší.

Dva* díly. V Praze 1824, u Bohm. Haase; díl

za 28 kr.

— U i bon gen im Dcutschsprcchen, oder praktiBche

Sprachlehre fiir cchon, mit Kminerungstafnln und
Priifungsaufgaben in beiden Sprachen. Ein Hilfs-

buch fiir diejeuigen Schullohrer und Schulgchilfon,

besonders auf dem Lando, welche die Jugend in

der deutschen Spracbe unterrichten. Auch fiir boh-
misrhe und deutsche Jiinglinge und Miidchen zum
Selbstunterrichte geeijrnet. Prag 1828, bei Oottlieb

Haase Stihne; ve velk. 8., za 42 kr. Srov. Rauton-
krauc: Cvieni se v mluveni.
— IJ n terhal tende Anweísuug, den Kindern
das bohmische und deutsche Buchstabiren und
Lesen binnen kurzer Zeit bcizubringen. Prag 1820,

bei Gottl. Haase; v 8., za 14 kr.

— Vysvtlená písloví eská, aneb vyobra-
zení krásných ctností a ohyzdných nectností. Dva
svazky. V Praze 1818, u Bohm. Haase; v 8., str.

18i», za 32 kr.

— Zdvoilý žák, knížka, v kteréž i dosplá mlá-
dež s užitkem isti mže, viz Žák, zdvoilý.
— Zlaté zrcadlo, neb kniha o povolání a mou-
drém volení stavu, zvlášt pro mládež škole od-

rostlou. V Praze 1815, u Bohm. Haase; v 8., za
42 kr.

— Žáek má zalíbení v Bobu a v modlení,
aneb modlitby pro dítky, kteréž ješt do školy

chodi. V Praze 1821, u Syn Bohm. Haase; v 18*,

na psac. pap. za 6 kr., na tisk. za 5 kr.

Javnrek Jan. — Krátké poueni pro veškeré
uspoádáni obci. Sepsal . V Prazo 1850, ti-

skem a nákl. Bed. Rohlíka; v 8., str. 80, za

10 kr.

Javdrek Josef. — Postilla, aneb rozliná pouo-
vání kes. na nedle pes celý rok. Dva díly. V
Praze 1819; v 8., za 50 kr.

— Píbhové Tele mach a, pelož, od , viz

Fenelon.

Javórek J.Karel.— Milujte nepátely své! Velmi
pouné a zábavné vypravování pro každý vk, viz

Hoffmanu Fr.

— Praktický návod k pravopisu a psaní nápo-
vdnému bez slabikováni v první tíd. Methodicky
sestavil a sepsal . Zvlášt pomocná kuížeka
uitelm. V Brn 1837, tisk a náklad Viléma Bur-
karta; v mal. 8., str. 54, za 27 kr.

Jeden z nás se musí oženit! Veselohra, viz

Biblioth. divadolni sv. 18.

Jediná Fr. Xav. — Kázáni postní o pokání sva-

tém. V Praze 1824, u Vetterlové; v 8., za 32 kr.

— Kázaní postní o pokáui svatém u víe. V
Praze 1822, u Jeábka; v 8.

— Kázaní postní o vlažnosti u vie, kteréž roku
1821 osad své pednesl .V Praze 1822, u
Fr. Jeábka; v 8., str. 79. Viz Jungm. Hist. liter.

VI. 1940, pak 2038.
— Kázáni svátenich a píležitostních svazek I.

V Praze 1834; v 8., str. 350 a U.
— Pevrácenost kesfanu mnohých. V sed-

meru kázaní postních pipomíná .V Hradci
Králové 1830, uJana Host. Pospíšila; v 8., str 192,

za 21 kr.

— Škola Kristova, kázáni o pokání svatém. V
Praze 1825, u Vetterlové; v 8., str. 120, za 35 kr.

Jedlika Josef. — Nynjší nová doba vyuováni
mluvního ve školách Rakouských. Programm der

Oberrealschule zu Rakonic fiir das Schuljahr 1854.

Veroffentlicht durch deu Direktor der Hcalschule

J. N. Dvoák. Prag 1854, Druck von Gottl. Haas.
Sohne; str. 43.

Jednání, krásné a pouné, o vzniknuti neb po-
vstání svtlotéles (stálic, obžnic a hevuli, t. j.

slunci, planet, msíc), a zvlášt komet, o rozli-
ných úkazech na nebi, o vlastnostech a psobení
vlasatic na ostatní svtlotlesa a vyšetování, zda-
liž zem naše rozkotáním kometou se co obávati

má. Dle stavu nynjšího stupn pírodovdy ped-
staveno. S vyobrazením 47 až posud objeveních
podob hevuli. V Praze 1857, tisk a sklad Janu
Spurného; v 8., str. 21, za 6 kr.

Jednání o rozplemcnní a poteb kopiv. Pelo-
žil B. Dlaba. V Praze 1799; v 8.

Jednáni o dobytku ovím. 1781; 7 listu a 62
str. . . .?

Jednáni spolenosti vlastenského museum v e-
chách. Ti ástky. V Praze 1823-24; v 8. ástka
I. 1823, str. G4; ástka II. 1824, str. 131, peložil
Vác. Hanka; ást. III. pel. Jau Hýbl.
Jednatel, dokonalý, aneb zemský advokát, kte-

rýžto uí všecky v lidském živobytí potebné spisy,

totiž: prosby, pro upamatování, úmluvy, zápisy,

rukojemBtvi, odstoupení, kvitancí, vysvdeni at.
bez pomoci njakého právního pítele skládat! V
eštinu uveden (nojprvéj od Jos. Tandlora. Dva
díly. V Praze 1794 a 1795; v 8., I. str. 66, II. str.

VIII a 15tí. — Podruhé od šedivého rozmnožený
a opravený ve toch dilech. V Praze 1804; v 8.,

I. str. 146, II. str. 130, III. str. 222. — Po tetí
opt od Jana Javornického rozmnožený a oprave-
ný. Ti díly. V Prazo 1820, n Bohm. Haase; v 8.,

I. díl str. 194, II. str. 164, III. str. 336, každý za
10 kr., celá kniha za 1 zl. 26 kr.

Jednatel obchodnický v Kanton. Dívky paHž-
ské. Výjimky z obrazní desky msíce viz Kvítí z

cizich luh 4 sv.

Jehlika Pavel. — Nauka o nerostech. Návod
k suadujšimu ueui so poátkm uerostopisu a
geologie. Pro školy sepsal — — . So 60 vyobra-
zeními. V Praze 1863, nákl. kuhkupectvi : I. L.
Kober, tiskem Jindicha Mercy-ho; ve velk. 16.,

str. 167, seš. za 90 kr. váz. za 1 zl.

— Svt v obr azích (Orbis pictus). Popisuje .

V Praze 1863, nákl. kuhkupectvi: I. L. Kober,
tiskem Národní knhtiskáruy : I. L. Kober; ve velk.

4., celek 40 tabulek s 250 bedliv malovanými
pedmty a asi 20 archy popsání; sešit s 4 v mdi
rytými tabulkami a popsáním o 2 arších za 64 kr.

Celek skládati sc bude asi ze 40 sešit.

Jehátko. Povídka pro ditky a jejich milovníky,
pel. Jos. V. Vlasák. V Praze 1827, v arcib. knh-
tiskárn; v 12., str. 91. — Druhé vydání 1838.

Jelagin Vasilius. — O eBké historii Fr. Pala-
ckého, viz tam.

Jelen Alois Jan. — Báse z Koruerovy drámy
Hedvika (Slova darmo vyhledána) pel. Fr. B.
Tomsa. Hudba od — — (Hudební píloha echo-
slava r. 1825 . 33.).

— Co v srdci našem plápolá?, viz Záboj sv.

ll% seš. L
— eské pvodní písn s prvodem fortepiana.

ís. 1. Vysthovanec (Zásvit mi, tv slunko zlaté).

Kdes hvzdo má? Tam v dálí! Pomilování (Na
lávce nad potokem). ís. II. Ulehení (Když mne
srdce bolí). Dívina jak dobrá hodina (Ó jsem
prosil, Bh mi dal). Touha (Když zHš oblaka so

v dálku brát). Milenka a rženky (Na okénku mé
milenky). Nevrný milý (Ach bda, nebudu víc

chodit pro vodu). V Prazo, u J. Homanua; za
62 kr. Srov. Prvodce v oboru . tištných písní.
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— eské pvodní sbory. V Praze, n J. Hoff-

manna; za 52 kr. Vítání Jeho c. k. Milosti Nej-

jasnejSiho arciknížete Štpána. (O vítej nám, ve slávy

chrám. VSc jen ku chvále vlasti a krále. Slavíkv
abor. (Bv mi Život zvad.)

— Má Vlast! 1836; v 4., 2 listy..?
— Co v srdci naSem plápolá od?, viz Záboj
av. II. seS. I.— Milenka (Mám já mám, kterou nepovím vám)
od ?, via Záboj sv. II. sei. 6.

— Pacholík slepého harfenisty (Hle, slepý, starý

otec mj) od Frant. Boh. Tomsy /Píloha k echo-
slavu r. 1824 g. 9.).

Jelínek Frant. — Historie msta Litomyšle, sepsaná
od .Ti díly. V LitomySli 1838-1845, u D-
dic Jana Tureka; za 1 al. 5 kr. Díl I. 1838, str.

304; díl II. 1845 str. 374; díl III. str. 372. Peloženo
struné do nmeckého pod názvem : Geschichte
der Stadt Leitomischl in pedrangter Uebcrsicht ver-

fasst von Anton Santa. Ein Anszng ans der ín

drei Banden von Fr. Jelínek verfassten (Jesehichte

der Stadt Leitomischl. Leitomischl 1856, Druck u.

Verlag von A. Augusta; v 16., str. 36, za 20 kr.

Jelínek...? — Kazatelská pozstalost. (Jakožto

drnhý a tetí díl „Vybraných kázaní," jež vydává
Jan Šavel.) V Budjovicích 1862, ve skladu Felixe

Zdarsy; v 8., díl za 80 kr.

Jelínek J. N. — Jaisa Krásné povídky, viz tam.

Jen s pravdou ven, viz Frost.

Jeník Jan. — Idea fiei fratrum, viz Spangenberg.
Jeábek A. F. — Navržení náboženská; \ Sem ke-
stanfim, kteí krom církve kesfanské katolické se

nacházejí, k pozornému nestrannému a apoštolskému
rozjímání podána. V Hradci Králové 1831, n Jana
Host. Pospíšila; v 12., str. 88, za 6 kr. Viz Jnngm.
Hist. HL d. VI. 18*2. 2261.
— Pravidla kesanského katolického vychováni
dítek, vSem rodim pro jistjSí a hojnjSi zdaení
jejich povinností k ditkárn. V Praze a Hradci Krá-
lové 1838, u Jana Host. Pospíšila; v 8.

Jeábek Petr. — e pi slavnosti vysveování Škol-

ního stavení ve Vcpku, panství Veltruského. V Praze
1823, u Josefovy Vetterlové z \V.; v H., str. 32.

Jeremi&i Jos. A. — Pravidla pravopisu eskoslovan -

ské ei, kteréž ku poteb a prospchn uitel a Skol

národních rozmnožil, praktickými píklady vysvtlil

a diktováním opatil . Druhé vydání. V Hradci
Králové 1850, u Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 02,

za 14 kr.

— Zahradníek, ili návod ku Stcpaství s pipo-
jeným velastvím, viz Filcík.

— Jeronýma Sv. Kajici rozjímání o nejsvtejSí svá-

tosti ol táhlí, a ei o ctnostech. Ze starobylého
rukopisu od J. T. Nováka. V Praze 1835, v árcib.

tiskárn; v 8., str. 95. 1. Pídavek k asopisu pro

kat. duchovenstvo.
Jeray Václav. — Obrazy ze života pro Život. eské
mládeži podává (Šrámek). Zahrad v Budeské
íslo IV. V IVaze 1852, nákladem Štpána Bakory,
v koinmissí u Fr. ivnáe, tisk kníž. arcib. tiskárnv

;

v 16., str. 77, za 20 kr.

Jertrudy a Mechtildy nábožné modlitby, vizOertrud.

Jeruzalém, Betlém a Nazarét. NejpamtnjSí mí-
sta kesanstva. S temi krásnými obrazy nynj-
šího Jeruzaléma, Betléma a Nasarétn. V Jindichov
Hradci; v 8., str. 95, za 25 kr.

Jesenský L. - Chrámovní ei. V PeSti 1840; v

8., str. 24.

Jeskyn starého otce Blažeje, aneb události ze ži-

vota hrabat Sokolovských, viz Schmid Kr.

Jest pokoj! V Praze 1801...?
Jeto Pavel. — Kronika Dal. Bol., viz tam.

Knihopitný ilovník.

Jettmar Jos. Bernard. — Pobožný poutník u hrobu
svatého Jana Nepomuckého, viz Poutník, poh.

Jezbera Frant. Jan. — Josefu Juncmaunovi. (Naro-

zenému v Hndlicích 16. ervence 1773, zemelému
dne 14. listopadn 1847.) V Praze 1860, tisk Kate-

inv Jeábkové. Báse k památce v Hudlicich. Viz

Lumír 1860 . 29.

— Kyrii a Met hod, svatí apoStolovó slovanských

národu v, nepsali nikdy plapolsky, než kyrilsky, to

jest písmem na základ abecedy ecké sestaveným
a doplnným. Vypravuje a kritický dokazuje — —

.

Pipojeno vypravováni o Slovanech v království Nea-
polském

,
obnoveným písmem kyrilským. V Praze

1858, nákl. spisovatelovým, tiskem c. kr. d%>oroí

knhtiskámy Syn Boh. Haaae; v 8., str. 72, za

80 kr. Úvaha v Oaaop. mus. 1858, str. 459 — 463.

— List ke všem knžim, n itelm, spiso-
vatelm a umlcm slovanského jazyka
0 tom, jakby tisíciletá npomínka na blahodárné p-
sobeni prvouitelftv slovanských Kyrila a Methoda
roku 1863 dstojn zasvtit! se mla. V Praze 1861,

v kommissí u Frant. ivnáe, tiskem Kate. Je-

ábkové; v 8., str. 16, za 30 kr.

— — Nástin svého písemného vyuování,
dle nhož se každý i v pokroilém stáH, jestliže jen

po esku zná , bud si on pak na kterékoliv zemi
v Evrop, rusky nejen dobe rozumli a psáti, než

1 mluviti naniti mže. Sdluje . V Praze 1861,

v kommissí u Fr. ivnáe, tiskem Kate. Jeábkové;
ve velké 16., str. 8, za 10 kr.

— — O písmenech vSech Slovanských ná-
rod v. Vypravuje — — . Pipojena obrana proti

úvaze o spinu a Kyrii a Method nepsali nikdy jrla-

golsky" v I z vstijach im p e ra t o r s k oj akade-
mii nauk v Petrohrad proneSené, jakož i ecká
listina s glagolakým podpisem, v«e k vyjasnní pí-

sma kyrilského a glagolského. V Praze 1860, nákl.

spisovatelovým, tiskem Kate. Jeábkové; v 12., str.

68 a tabulka, za 80 kr.

— — Obrana proti rozmanitým a sob už odporu-

jícím úvahám o spisu „ Kyrii a Method, sv. apoSto-

lové slovanských národv, nepsali nikdy glagolsky,

než kyrilsky." V Praze 1859, nákl. spisovatelovým,

v kommissí u Fr. ivnáe, tiskem Kate. Jeábkové;
v 8., str. 32, za 3<> kr.

Povodní zpvy a básn. Napsal a vSem yrnýinsy-
nom a dcerám slovanským posvtil . ást první.

Ilono.uiH inkiiH » dHcnt. HttnriM mne* nkpHbia

CMHOS B .Uiepi** C.IOBHlirKM* itocbIith.1 — — . Mucti.

pna. 1861. B HpsTe. TitcKe* K. lepnoiiOBe. ; nákl.

spisov., v kom. u Fr. ivnáe; v mal. 8., str. 88, za 80 kr.

— — Ruská abeceda tisková i psací týž nadpis
eský též písmem cyrilským). Sestavil — — . V Praze
1861, nákl. spisovatelovým , tiskem Kate. Jeáb-
kové, na píu. podlouhlém fol.

— — Kusové, Srbové, Poláci a Cechové s

ostatními Slovany. S povyjasnním novzájemiiého
a nepravého vzhledu nkterých list eských na
polsko . ruskou záležitost. Napsal a vydal — —

.

V Praze 1863, nákl. spisovatelovým, v kommissí u
Fr. ivnáe, tiskem Jeábkovské knhtiskárny ; v
16., str. X. a 76. za 50 kr.

— — Upomínka na Jana Kollára, narozeného r

MoSovcech na Slovensku (v Uhrách) dne 29. er-
vence 1793, zemelého ve Vídni dne 24. ledna 1852.

Napsal . V Praze 1860, tisk Kate. Jeáb-
kové; v 8.. str. 15, za 20 kr.

— —Vidní, úcta vd pod kížem, viz Kinderfreuud.
Jezdec nmý anebo: Rženec co pomoc v ouzkosti.

Nábožeiisko-pouiiá povidka pro mládež, vzdlaná
od Jos. Zimmermanna. V Praze 1857, tisk a náklad
Syn Bohm. Haase; v mal. 8., str. 170, za 24 kr.
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82 Jwdinaký — Jirežek

Jezdinský Jan. — Navedeni k vyhotoveni písemno-

stí ve všelikých potebách obecného života pro

školy mstské, vis Dolz.
— — Nejlepií s psob, dítkim poty píjemn
v pamt vpraviti, též k cviení pro dosplé, kteí v

potech zcela žádného neb základného ueni neob-

drželi. V Jiín 1819. u J. F. Kastránka; v 8., str. 240.

JežíR, drahý poklad, aneb pokladnica kesana
katolíka. Obsahujeca všelijaké modlitby i litanie.

Z maarského soslovenena od O. R. V Pešti 1864,

u Trattnera ; str. 96.

Ježí 8, moje žádost, též slovensky (v Bndin), viz

SchliSr.

Ježíš, naše spasení. Modlitební kniha kesanská
katolická pro oboje pohlaví. Sepsal knz církevní.

Dvoje vydání. V Praze 1857, nákl. 15. Stýbla, tisk

Karla Bellmanna; »tr. 846. — Tetí vydání tam též.

6 3 obrazy ; v 32., str. 266, sa 28 kr.

Ježíš, pítel dítek. Modlitby a zpvy pro mládež
též i dosplé. Dílem dle P. Jaisa peložené, dílem

z písní Staroecha vybrané prací Fr. J. Svobody. V
Praze 1828; v 12., str. 239. — Druhé rozmnožené

vydání. V Praze 1864, u Kate. Jeábkové; za 30 kr.

Ježii, mj Vykupitel. Modlitební a vzdlávající

knížka pro katolické kesany. Sebraná od jednoho
knze ádu (?), opravená a rozmnožená C. Blech-

Schmidtem. Ve Vídni (neudán rok), nákl. Jakuba
Wallnera, tištno u J. Stockholzera von Hirachfeld

;

str, 388, za 70 kr. a 1 zl. 60 kr.

Ježíšek, krásný píklad dobrých dítek. Dar zv-
dným a pilným ditkám Školním. (Vzato z Bibli-

ckých píbh od J. Chmely.) V Hradci Králové

1823, u J. H. Pospíšila; za 9 kr.

JežiSovo z mrtvých vstání, na nebe vstou-

pení a Ducha svatého sesláni. Dárek dobe sve-

deným a pilným ditkám školním. (Vzato z Biblických

píbhu od J. Chmely.) V Hradci Králové 1824, u
Jana Host. Pospíšila; za 5 kr.

Jeiovský Komanus. — .Salisova báse Hrob, viz tam.

Jiínský obzor. asopis zábavný a pouný, viz

Obzor Jiínský.
Jiínsky Dr. Karel — Vývin eského právnictví v

struném nástinu s obzvláštním ohledem na jeho

zdroje. Podává . V Praze 1862, nákl. universit.

knhkupectví: J. Q. Calve, (majetník B. Becke), z

mistodržitelské knhtiskárny ; ve velk. 8., str. 242,

ve dvou sešitech , celé dílo za 2 zl., poslucham
práv sa 1 zl. 60 kr.

JindyaNyní, anebo Sbírka obraz pamtihodných
osob, vci a píbh z minulosti a pítomnosti, s

pipojeným popsáním a jiným rozmanitým vypra-

vováním. Vydáním Karla Rainolda. Vedením Jana
Hýbla. (Dva svazky neb plletí, 26 archv a tolik

rytin). V Praze 1819, tiskem Jana Host. Pospí-

šila. (Roku 1828 vyšlo 26 ísel s rytinami, kte-

réž opt r. 1829 otištny.;. — Roku 1830 první pl-
letí (str. 104 a 26 obrázkv); druhé plletí (str. 194

a 26 obrázkv tam též). — Roku 1831 vydáním Jana
Host Pospíšila, vedením Jana Hýbla. L plletí v 4.

(str. 104 a 26 rytin), LL plletí (str. 104 a 26 ry-

tin). — Roku 1833 pod jménem: Jindy a Nyní.
Národní sábavník pro echy, Moravu a Slovany v

Uhrách. V Praze 1833, nákl. a vedením Jana Host.

Pospíšila; ve 4. Nového bhu plletí (26 arch) sa

70 kr. Redaktorem byl Jos. Kaj. Tyl. Z toho po-

vstaly Kvty, vis tam.
Jindra Jáchym. — A d e 1 a i d a. PHbh pravdivý,

vzdlal . V Praze 1843, n Bed. Rohlíka;
za 10 kr. v 12.,

— Zdráva bud milosti plná! Život panenské
matky Boží Marie a zárove modlitební kniha pro

nábožnou katolickou kesanku, viz Silbert.

Jireéek Dr. Hermenegild. — Novelly. Ve Vídni 1863,

nákl. spisovatelovým, tiskem Mechitaristv ; v 16.,

str. 176, za 62 kr. Obsah Theresienlust. Zdislava.

Úvaha v pHloze Lumíra 1863, . 12. str. 47.
— Rozpravy z oboru historie, filologie a literatury,

viz tam.
— O soudech župnich neboli cudách. Píspvek
k djepisu práva eského. Podává . Otisk z Casop.

esk. Musea. V Praze 1867, tisk Ant. Renna; v 8.,

str. 66.

— Slovanské právo v echách a na Morav.
Doba nejstarši: Od prvních zpráv do konce X. sto-

letí. Sepsal .8 mappou. V Prase 1863, tisk

a sklad Karla BeUmanna ; ve velk. 16. , str. VI a
237, za 2 sl.

— Slovenské Noviny, vis Noviny, Slovenské.
— Svtozor, list pro zábavu a literaturu, viz No-
viny, slovenské.
— Tajemné psaní. Kratochvíle, viz Biblioth. di-

vad. sv. 30.

— Uiber Eigentumsverletzungon und deren
Rechtsfolgen nach dem altbohmischen Rechte. Ein
Beitrag zu Geschichte des Reehtes in Oesterreich.

Wien 1865, Verlag von Gerols Sohn; ve velk. 8.,

str. VH a 38, sa 68 kr.

— Vesna. List belletr. pro umní a literaturu, viz

Denník Vídeský.
— Vídeský denník, noviny politické a literární,

viz Denník Vídeský.
Jireek Josef. — Anthologiez literatury eské
doby stední. Za ítanku pro vyšší gymnasia sestavil

. V Praze 1868, nákl. Bod. Tempského; ve
velk. 8., str. VU a 392, sa l zl. 30 kr. — Opt
1861, tisk Karla Bellmanua; v 8., str. 15 a 304.

Ohlášeno ve Svtozoru 1858, str. 350.
— Anthologie z novoeské literatury, za ítanku
pro vyšší gymnasia. Sestavil .V Praze 1861,

nákl. Fridr. Tempského; v 8., str. 304, za 1 zl. 30 kr.

— Blah oslava Jana Grammatika eská, viz Bla-

hoslav.
— asomrné peklady Žalmv Br. Jana Amoaa
Komenského, pak Br. Jana Blahoslava, kn. Matouše
Philonoma Benešovského a M. Vavince Benedikta
Nudožerského, viz Peklady, asomrné atd.

— í tánka pro tetí tHdu nižšího gymnasia, vis tam.
— Hemana ernína, cestopis do Caihradu 1644.

spoádal — — . . . . ?

— Hubáka „O vcech ptánických", vis tam.
— Národopisný pehled království eského roku
1850. Sestavil . V Prase, v kommissí u Fr.

Rivnáe; v 4., str. 24, za 36 kr. Spis ten vysvt-
luje mapu království eského, již vydal — —

.

— O eském prvotním pekladu sv. evangelií

a obmnách jeho až do XV. století. Sepsal .

(Z pojednání král. eské uené spolenosti v Prase,
ást V. svazek 10.) V Praze 1849, tisk Kate. Je-
ábkové; v 4., str. 36.

— Obrazy z Rakouských zemí, národv a djin.
8estavil — — . Citaci kniha pro IV. tHdu nižšího

gymnasia. V Praze 1863, nákl. knihkupectví: J. G.
Calve (B. Tempský) ; v 8., str. 234, za 28 kr.

— Rozpravy z oboru historie, filologie a litera-

tury, viz tam.
— Šlavatova Historie uherská. I. díl. Ve
Vídni, vis tam.
— Žalmy Jana Blahoslava, JanaAm. Komenského,
Mat Phií. Benešovského a M. Vav. Benedikta Nu-
dožerského, Peklady, asomrné.
— Josef und Hermenegild. — Die Echtheit der

Koniginhofer Handsohrift, krítisch nachgewiesen von
. Prag 1862, Verlag von Friedrich Tempský;

ve velk. 8., str. VIII a 212, za 1 zl. 40 kr.
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Jirge* Petr. — Píse Šumavan (My jsme bra-

tí od Šumavy: od?, viz Záboj sv. III. sešit 1.

Jírgl Fr. — Ran ni list, viz List, ranní.

Jiíkovo vidní pol titulem: Kronika pkná o

JiHkovi, jenžto v oistci byl, a jiné divné vci, jež-

to tam vidl, i také v pekle. Rkp. v Praž. veej,

bibliothece XVII. E. 2. Tištno asto ku p. v r.

1777; v 8., listu 83.

Ji rovec Vojtch. — Hodiny (lovk má své ho-

diny) od V. Furcha. Ve vnci (nové pokraování).— Léka oní. Zpvohra, vis Veith E.— Nepovím (Dvo krásná jako poblesk jasná) od
V. Ku re ha. Ve Vnci (nové pokraování).
— Slavský zpv (Nevím, jaké kouzlo v sob pí-

se slavská tají) od Furcha. Ve Vnci (nové po-

kraování).
— Tak jest lovk od V. Furcha. Ve Vnci
(nové pokraování).
— Zem eská (Zem eská krásná tem) odFur-
cha. Ve Vnci (nové pokraováni).
— Život tichý vždy nchoví od V. Furcha. Ve
Vnci (nové pokraování).

Jirtik Jan Valerian. — Bohumil. Kniha, v kteréž

jeden upimný nekatolický kesan vypravuje, za

kterými píinami se do lna svaté církve katoli-

cké navrátil. 8eps.il — — . V Praze 1886, nákladem
Svatojan. Ddictví íslo II. ; ve velk. 8., str. 416. Po-
sudek v asop. pro kat duchov. 1885. — Opt r.

1836; nákl. 8vatojan. Ddictví, ve 12. — Tetí
vydání. V Praze 1860, nyní sklad Bed. Stýbla; v

8., str. 442, ztuha váz. za 60 kr. Do nm. pelo-
žen vyšel spis v Linci. Viz Kvty 1838 str. 16 a
Jungm. Hist. liter. esk. VI. 859. 1866.

— asopis pro kat. duchovenstvo, viz tam.
— Dvadcatero pátelských listfi k Evange-
líkm nebo Protestantm v Cechách bytujícím,

kteréž k nim v duchu lásky, pokoje a smílivosti

íini .V Praze 1842, u Václ. Hessa; v 8., str.

108, za 28 kr.

— Kázaní za slavnosti korunováni Jeho nejm.
Jasnosti císae Ferdinanda I . za krále eského atd.

V Praze 1836; v 8., str. 20.— Kázaní na vSeckv nedle a svitky celého roku
a ei píležitostné, které inil a vydal . Díl

L v Praze 1850; v 8., str. VIII a 245; díl II. v
Praze 1860 ; v 8., str. 253; dil tetí 1860; str. 245,

sa 1 zl. 60 kr. — Druhé vydání opravené. TO
díly. V Praze 1866, sklad B. A. Crednera, tiskem
Syn Bohm. Haaae; v 8., díl I. str. 826; díl II.

str. 232 ; dil III. str. 272. Každý díl po 1 zl. 40 kr.

Posud, v asop. pro kat. duchov. 1860 str. 173 v

II. sv., pak na str. 1S4 v IV.
— O církevním pikázaní postu. V Prase

1889, nákl. Ddictví Svatojan.; v 8., str. 30, za6kr.
— O písaze, viz Zahradník.
— Populární dogmatika Kniha, v keréžto

ueni víry svaté kesanské katolické církve pro-

stonárodním spsobetn vykládá . V Praze 1840,

1846 a 1862, nákl. Ddictví 8vatojan.; v 12., str.

608, ztuha váz. 1 zl. 6 kr. — Ilirský peklad má
tento nápis: Popularna dogmatica i 1 i ti prostoná

-

rodno vrouenje. Is eskog prev. Vilhelmo Svelec.

U Zagrebu, tiskom Franje Župana; v 8., sa 1 zl.

5 kr.

— Pro jsem katolíkem? Slovo k sprostému
katolíku, jakby z víry své poet dáti ml. V Praze
1886, nákl. Ddictví Svatojanského, íslo I., varcib.

knbtiskárn ; v 8., str. 30. — Druhé rozmno-
žené vydání, Um též 1838; str. 84. 8rov. asop.
pro kat dachov. 1855 a 1856. — Tetí vydání 183a

;

v 12. — tvrté rozmn. vydání 1850, nyní sklad

Bed. Stýbla; ztuha váz. za 12 kr.

— íp a jeho chrám. Popsáni obého, jež pi
píležitosti ... 7001etého obnovení téhož chrámu v
eské i nm. ei vydal .V Praze 1826, v

arcib. tiskárn; v 8., str. 41.
— Sváteni a postní kázaní (neb téhož „Ká-
zaní" tetí díl). V Praze 1862, u Vác Hessa; za
1 zl. 6 kr.

— Škola nedlní pro vyrostlou mládež, jakož
také kniha vzdlávající pro obecný lid. V Praze
1826, v arcibiskupské tiskárn; v 8., str. 60, za

10 kr. Obsahuje pírodopis, zempis a krátký d-
jepis eský.
— Zdravé, pravé a isté ueni Lutherovo,

Kalvínovo a mnohajiných protestant. Sepsal .

V Praze 1887, u Vác. Hessa; v 8.. str. 54. Posud,
v asop. pro kat. duch. 1887.

Jiskika. Knížka nové písn v sob obsahující.

V Prešpurku 1780; v 8.

Jitka, hrabnka s Toggetiborka, píbh z XII. sto-

letí, podlé skladatele Jenovefy vzdlal Torná* Ku-
belka. V Praze 1880; v 8., za 21 kr.

Jitenka, aneb sebráni zábavných povídek a bá-

sní pro jinochv a dívky vlastenské. Prací J. V.

Vlasáka. V Hradci Králové 1831, písmem a nákl.

Jana Host. Pospíšila; str. 108, za 14 kr.

Jitenka ili výbornjší práce uenc esko-slo-
vanských Angs. vyz. Levoských. V Levoi 1840,

u J. Werthmllera; v 8., str. V a 120.

Jmen oslov, ili slovník; osobných jmen rozliných
kmenu a náeí národu slovanského, sebraný od
Jana Paie, rozmnožený, Boustavoný, latinským
písmem a poznamenáním opatený od Jana Kol-

lára, vydán Josefem Milovukem. V Budin 1828 ;

v 8., str. 118, za 52 kr.

Jeaquin Dr. Gomes de Souza. — Anthologie uni-
versalie. V Lipsku 1850; str. 944. Jest to veli-

kánský svazek obsahující výbor básni lyrických

všech tém národ, mezi nimiž též eských. ( Vy-
davael jest uenec brazilský.)

Johannes doktor Faust, strašlivá komedie s er-
tem a ješt strašlivjším do pekla vsetím ubohého
Fausta v šesti jednáních atd. Sepsal A. B. V Praso

1862, nákl. spisovatelovým, tiskem J. Spurného;
za 20 kr.

Johanita, poslední, na Kodyzu, nebo: Dobytí
Rodyzu Solimanom II. Djepisná povídka z dob
XVI. atol. pro dosplejší mládež vzdlaná od Jos.

Zimmermanna. V Praze 1864, tiskem a nákl. Syn
Bohm. Haase; ve velk. 12., str. 141, sa 30 kr.

Jo lan ta, aneb: Obnovená dvra. V Hradci Jin-

dHchovu ; v 8., str. 48, sa 9 kr.

jondl J. P. — Navedení o stavb privátních a
obecních stavení v mstech

,
mstysich a vesni-

cích. Theoretícký a praktický dil, s kamenopisnými

Elány a výkresy. Pod ochranou c. k. vlastenské

ospodáské spolenosti v echách. Peložením Jana
Nep. Štpánka. V Praze 1839; v 8., str. XXIX a

526, za 6 zl. Srov. eskou Velu 1841 ísl. 1. —
Druhé vydáni pod názvem: J. P. Joendlovo
Pouení o stavitelství posemuim. Druhé
vydáni dle poteby asu a pokroku vdy uspoá-
dali a rozmnožili Josef Ni klas a Frant Šanda. S
více než 200 devoryty a nkolika tabulkami v

barvotisku. Celé dílo skládati se bude asi ze 7 se-

šit. V Praze 1862 a 1863, nákl. knhkupectví : I.

L. Kober, tiskem Syn Bohm. Haase, a Národní
knhtiskárny: I. L. Kober; ve velk. 16., sešit o

4 arších za 72 kr.

Jordán Dr. J. P. — Bilderatlas des Thierreiches.

Orbis animalium. Atlas obraz zvíat. Dále pipo-
jen nápis : polský, rusínský, srbský, chorvátsko-slo •

vinský, maarský, italiáuský. Herausgegeben von
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Jordán — Just a Seifried

. Prag 1851, J. G. Calvescke Buchhandlung.

I. Theil. Saugethiere 1—4 Lieferung, každý sešit

skládá se z 5 list, po 32 kr.

— Die slavischen Sprachdialekte in kurser

Grammatik, Uhrestomathie and dem nuthigen Wbr-
terverzeichniss von .2 Tlieile. Leipzig 1845;

za 82 kr.

— Ferina Lišák z Kuliferdy a na Klukové, viz

tam.
— Jahdky ze slovanských les, viz tam.
— Krátká mluvnice jazyka polského a výbor

pvodních lánk polských s pipojeným pekla-
dem eským. Sepsal . V Lipsku 1846, n V.

Engelmanna; vM., Btr. 11ti, za 79 kr.

— Ouplný slovníek eského i nmeckého
jazyka. Podlé nejlepšich pramenil sepsal — —

.

Vydáni sterontypné. V Lipsku, tisk a uákl. Karla

Tauchnitze; v mal. 10., str. 722, za 1 zl. 80 kr.

Jordánský A. — Krátký opis milostivých obraz v

blahoslavené Panny Marie, matky boží, s 91 velkými

obrazy. V Prešpurku 1833; ve 4., za 1 al. 89 kr.

Josef Egyptský. Dárek dobe zvedeuým ditkám,

jejž i dosplí s útchou isti mohou. V Hradci

Králové, uJana Host. Pospíšila; za 7 kr.

Josefy P. Pavel — Past vsk v list, poslauý ku

sl. ev. církvi A. V. Niredházské. V Pešti 1840 ; str. 25.

Joung (Young) Eduard. — Kvílení, aneb : Rozjímáni

noní. Z anglického jazyka do eského peloženo od
.1. Nejedlého. S rytinou. V Praze 1820; neváz.

za 35 kr.

Jung Abbé. — Den v e 1 i k ý se bl i ž i , aneb pí-
pravna malikých k sv. pijímání, kterouž v 20

rozjímáních dle -- -- pro nábožnou mládež atd.

vzdlal Fr. Holi. Lukeš. V Praze IM42; v 12., str. 15ti.

Júnger. — Do v Se ho se pieto. Veselohra v pateru

jednání. Dle — od .Fos. Vác. Žáka. V Praze 1840,

u 8ynft Bohm. Haase; za 35 kr.

Junghans .los. — Otakar II. v SMinlandu. Histo

rické drama v péti jednáních. V Praze, nákl. spi-

sovatelovým, tiskem Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 131.

Jungmann Albert. — Air bohéme „Ach není

tu neni , co bv mne tšilo" , varié pour lo Piano
par . Prapue 1858, Ad. Christopl. et W. Kuhé ;

ve velk. 4., str. 9, za 45 kr.

Jungmann Antonín. — Domácí 1 é k a i , viz Paulický.
— Farní dm, viz Topfer.
— Koský léka, aneb: Potebné navedení o ko-

ních , kterak totiž pkných a dobrých koní se do-

chovali kdo mže; jakých vcí pi tom foti ti sludí

;

jakých neduh , nemocí , úraz a vad pi koních
pozorovati a jakými prostedky aneb liky je uzdra-

vit! a vyhojiti možná. V Hradci Králové 1836, u
.lana Host. Pospíšila; v x., 329. — Opét pod ná-

zvem: Léka koský, aneb základové pouení o

poznáni píiny a léení koských nemocí. esky
a nmecky. V Písku 1885, u .los. Votterlo; za 2 zl.

— Navedeni o koních. V Prato 1818. u Fr.

Vetterle z W. ; v 8., str. 220 str.

— O sedmeru dobytka domácího, jeho chování a
nemocech. V Praze 1826, u .los. Vetterle z W.;
v 8., str. 163, za 42 kr.

— Ueni porodnické, k užitku ženám pi po-

rodu obsluhujícím vydané. Tetí opravené vydání.

V Praze 1837, písmem Aollovskvm; v 8.; str. 312.
— tvrté vydání. V Praze 1842,' za 2 zl. — DHve
pod názvem: Umní babické k užitku ženám pi
porodu obsluhujícím vvdané. V Praze 1814, n Jana
Herla; v 8., str. (XVI) 290 (a XII) — Druhé vydání.

V Praze 1821, tištno v .Sommerovské impressí;

v 8., str. 318.
— Úvod k babení. V Praie 1804; v 8., str. iXVI)
a 223, s 8 rytinami.

Jungmann Jan (editel ústavu). — asopis ku
prospchu asu pimených oprav na gymnasiích.

Til tam.
— Otázka o užíváni jazyka v Rakousku. Od

, peložil E. Vank. V Praze 1848, u spi-

sovatele; za 27 kr.

— Program soukromého vyuovacího a vzdláva-
cího ústavu k vyššímu všeobecnému theoreticko-

praktickému vzdláni pro všechny stavy. V Praze,

tisk Syn B. Haase; ve vel. 4., str. 8.

Jungmann Josef. — Beleuchtung der Streit-
frage Uber die bolím. Orthographie. V Praze,

1829 ; v 8., za 10 kr.

— Historie literatury eské, aneb soustavný

pehled spisft eských, s krátkou historii národu,

osvíceni a jazyka. V Praze 1825, písmem Ant.

Straširypky ; v 8., str. 703, sa2 sl. 30 kr. — Kniha byla

r. 1840 již rozebrána ; nové pepracované vydání r.

1848—49, uákladem eského musea ; íslo XXXII.
jde až do konce roku 1846. V Praze 1849, ti-

skem Katc. Jeábkové; ve vel. 8., Btr. 771. —
Znovu se petiskla. Údm novým prodává se

za 2 zl. Posud, v as. mus. 1827. I. 132, a IV.
137. — Ze spisu toho vyšel výtah pod názvem :

Pehled literatury eské dle druhého vydání Hi-
Btorie literatury eské Josefa Jungmanna. Pro
školy i pro dm v echách, v Morav a na Slo-

vensku. V Praze 1852, u Václava Hessa ; v 8.,

str. 36, za 17 kr. (Psobením V. Hanky a Fraut.

Douchy.)
— 1,'hateaubrianda A ta la aneb láska dvou di-

voch na poušti, viz tam.
— Miltona, Jana, Ztracený ráj, viz tam.
— O poátku a promnách pravopisu eského, a
v em tak nazvaná analogická od bratrské posavad
užívaué nrthogratie se rozdluje, k liboznému a ne-

strannému uváženi všem vlastencm v krátkosti

podáno. V Praze 1828, tiskem kníž. arcib. knhti-
skárny; v 8., str. 16.

— Sebrané spisy veršem i prosou. (Novoeské
biblioth. íslo 1.) V Praze 1841, v kommiss! u Fr.

Kivnáe; v 8., str. VIII a 397, za 70 kr.

— 81ovesno8t, aneb sbírka píklad (ve verších

i v prose) s pojednáním o slohu. V Prase 1820*.

v arcib. knhtiskárn ; v 8., str. Cli a 231, za 1 zl.

— Druhé opravené a rozmnožené vydání pod
názvem : 81ovesuost, aneb : Nauka o výmluvnosti

prozaické, básnické i enické, se sbírkou píklad
v nevázané i vázané ei. V Praze 1845; str.

XXX a 834, za 2 zl. (Novoeská biblioth. . V.)

— Tetí vydání v Praze 1846, str. XIX a 834.

Posud, v eské Vele 1845 str. 223.
— 81ovník esko-nmeekv. V Prase 1835—39,

pomoci Matice eské, tiskem" Vád. Špiaky. [Pak
„Dodatky k Slovníku- od Fr. Lad. Celakovského.
1851, str. IV a 6ti. | Pt obrovských díl ve 4.,

str. 852, 1031, 974, 844, 988. Vycházel po sešitech.

Poátení cena 46 zl., údm Matice eské za 24 zl.

— Únos ze Scrailu, zpvohra ve 3 jednáních
viz Mozart.
Jura et institutiones regui Bohoraiao, viz Zí-
zení zemské království eského.

de Jussieu L. P. — Život a píbhy dvou v-z v káznici, aneb : Jak zaseješ, tak sklidíš.

Mravná, velmi pouná, od paHžské akademie prvuí

cenou poctná povídka pro mladý a dosplý lid.

Ve francouzském jazyku sepsaná od — —, svobo-

dné zeštná od Jos. Poírky. Ve Zuojm 1846, u
E. J. Fourniera; str. 144, za 35 kr. íslo 5. Bi •

bliotheky pro mladý vk.
Just a Seifried. — Jan z Paíže. Zpvohra, viz

Štpánek : Divadlo díl XUI.
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K.

Kabát, obnovený, a stará vlásenka. V Chru-
dimi 1834, nikl. Jos. Kosiny; v 8 , str. 106.

Kaer Josef. — Okouzlená rže viz Schul* Ani.

Kadan Mk-h. — Kytka vonného kvítí a mravného
uení pro dítky. V Praze 1821, u Bed. Kohlíka;
v 8., aa 14 kr., vás. za 28 kr.— Krátký zempis v rozmlouváni a ditkami.

V Praze 1823, u 8traširypky; v 8., str. 149, za

14 kr.

— Prábika užitené kratochvíle ze známo-
sti pirozených vci, v rozmlouváni uitele s

ditkami. V Praze 1819, u Bohm. Haase; v 8.,

str. VIII a 275.

Kadavý Jan. — ítanka pro malé djetki. V Bn-
dín 1845; v 8., str. 48.— Prjael Indu, viz tam.
— Vzájemnost ve píkladech mexi Cechy, Mo-
ravany, Slováky, Slezáky a Lnžiany. V Pešti

1843, u Jos. Beimela; v 8., str. 94, za 56 kr.

— Živena, kalendá na r. 1849—1863, viz tam.
Kadní, duchovní libé vn, neb runí
knížka modliteb svatých. Pidány nkteré nábožné
písn. V Brn 1809. — Opt pod tímto názvem:
Libé vn kadni (duchovní), aneb runí knížka
modliteb svatých, obsahující v sob každodenní i

k jiným asm etc. Pidány jsou nkteré nábožné
písn k poteb kesfaun helvctského vyznání. V Brn
1809. Viz Jungm. Hist . lit VI. 2298, pak 2356.

Kadoravský, viz Tomsa rant. Bohm.
Kadryla, 8 v at o -M ar ti nská, na piano z národ-

ních nápvft složil a vydal Jan Lavoslav Bella.

Vnovaná Janu Pranciscy-mu, red. „Pešt-Budiu-
ských Vdomosti" a pedsedovi národního shro-

máždní slovenského dne 6. a 7. ervna 1861 v
Sv. Martinu odbývaného. V Báské Bystici 1863,

u Eugena Krmeryho . . . ?

Kahlert Dr. C. V. — Kuí pád (kuímor), aneb
bezpený, zkušeností vyšetený prostedek proti

náhlému zahynutí domácí drbeže. Všem dobrým
a obzvláštn pelivým hospodám k pelivému
uváženi oznámený od — — . V Praze 1838, u
Syn Bohnm. Haase; v 8., za 18 kr. Viz Kvty
1888 str. 64.

Kaiaer. - Dare ba, fraška, viz Biblioth. divadelní

sv. 32.

Kaiseralbum. Viribus unitis. Ve Vídni 1858,

nákl. Mechitaristft, vydáno ku prospchu votivního

chrámu Pán Salvatorského ve Vídni na památku
zacliránni JCM. Obsaženy zpvy ve viech eich,
jimiž národové rakouští mluví, a pipojeno mnoho
obrazu. Básn v eskoslovanakém jazyku zde se-

psané jsou: Z ech : Císai od B. Pešky; Císaovu
od V. J. Picka; Ohlna žalmu XIV. od K. J. Er-

bena; — z Moravy: Hlas pvce Moravského, od

V. Fnrcba; Viribus unitis, od J. Soukupa; — ze

Slezska: Ohlas Slezska, od J. Fišera; — ze Slo-

venska: Plesání Slovákv, od M. Culena, a Cisa
na Pováží, od F. Malého. Cena 20 zl. st. Viz
Praž. Nov. 1858 . 237.

Kaiserlieh J. A. — Kázaní na všochny nedle a

svátky celého roku, z rozliných dobrých jak ci-

zojazyných tak vlastenských kazatelA vzdlaná.
Dva díly. V Brn 1818; "v 8.

Kaixl Eduard B. — Kivoklát. Rýmovaná kro-

nika. (V Pídavku jest nkolik drobných básní.)

V Praze 1858, nákl. spisovatelovým, tisk Kate.
Jeábkové; str. 47, za 18 kr.

Kaldaen a Kosmar. — Láska v nárožním dom.
Veselohra ve 2 jednáních, dle vzdlauá od |

J. K. Tyla. V Praxe 1841, nvni u Vácal.

str. 295, za 20 kr. (6. sv. eské Thálie.)

Kalenda K. -- Soustava hláskovací k
nému vyuování, dle které možno lehce a brzo

nauili se písmenm, tení a slabikování. V Hradci
Králové 1851, na 4 plakátnich listech, za 70 kr.

Obsahuje: 1. Poznání písmen dle jejich hlasu a
jména. II. První stupe ke tení a
III. Druhý stupe ke tení a slabikováni. Nyní

c. kr. skladu normálních knh.
Kalendá a hospodáské zápisky „Kolníka

nového vku". 1864. Vydali Dr. J. B. Lambl a
Karel Lambl. V Praze, nákl. knhkupectví : I. L.
Kober, tiskem Národní knhtiskárny : I. L. Kober

;

v 16., str. 260, sešitý za 94 kr., váz. v lepenkách
1 zl. 4 kr., váz. v plátn 1 zl. 24 kr.

Kalendá, Brnnský domácí. V Brn 1790; v 8.

Kalendá esko bratrský na rok Pán 1850,
obzvláštn pro evang. církevní okršlky v Cechách,
na Morav a v císasko královském Slezsku a t. d.

Od Josefa Ržiky. 8 obrázky. V Praze. —
Druhý roník tamtéž 1851, za 25 kr. — Tetí ro-

ník (?). — tvrtý roník má titul: Nový evang.

kalendá na obyejný rok Pán 1853 s schematis-

mem evang. církvi v rakouské íši. Almanah pro

vlastenecký církevní djepis a církevní statistiku,

pro náboženské, církevní, hospodáské a všeobecn
užitené vzdlání. Vydán od Jos. Ržiky. tvrtý
roník s obrazem mistra Jeronýma Pražského.

V Praze, nákl. V. Paseky; v 8., za 25 kr., v tuhé
vazb za 30 kr.

Kalendá evangelický, na obyejný rok 1854,

1856, pestupný rok Pán 1866, 1857, 1859. Kniha
to teni nábožného, pouného i zábavného. V Praze,

sklad a náklad Vine. Paseky; ve vel. 8.; po 30,

40 a 60 kr. V tetím roníku jest JiH Podbradský.
Kalendá, evangelický nový, na rok 1866. V Pe-
ští. Viz Slovenské Nov. 1855 . 145, a Praž. Nov.
. 295.

Kalendá historický na rok 1789 pro lid cír-

kvi eských obnovených. V Praze, u J. Tomáše
Hochenbergera; v 8. Viz Jungm. Hist. lit. . VI.

1101. 1416.

Kalendá historický na rok po narozeni Pán
1784 a 1785, jenž jest rok obyejný ; pro lid cír-

kví eských obnovených (vyobrazení eského lva).

V Praze, ti Jana Tomáše Hochenbergera; v 8.,

listu 31. Viz Jung. Hist. lit . VI. 1101. 1416.

Kalendá historický, obsahující krátké pozna-
menáni všech promn, píbh, válek atd., uejvyš-

ších naízeni atd., jak v král. eském, tak i na
díle v jiných národech a zemicb zbhlých. Pt
díl s pídavkem k pátému. V Praze 1797—1806;
v 8., pHdavek 1810, str. 144; díl I. 1797 str. 276;
II. 1798 str. 211 ; III. 1800 str. 259; IV. 1803 str.

208; V. 1806 str. 116 a rejstík 20 list.

Kalendá Holomoucký na rok 1847—1857.
V Olomdci, u Skarnicla, tiskem Františka Slavíka

;

16'/; archu, za 8 kr.

Kalendá hospodáský a kanceláský. U
Rosemniillerových Ddic, 1788 ; ve 4.

Kalendá hospodáský, vydáván od c. k. vla-

stenské hospodáské spolenosti v Cechách. V Prase
od roku 1795—1860; ve 4. Vedlé toho kalendáe
vydávána „Miuuci hospodáská na rok 1804—1860"
od též vlastencké hospodáské spolenosti, tisk a

písmo díve u Schonfelda, pak u Syn Bohm.
Haase. — Židovský kaleudá na r. 1804 též na
ostatní léta 1843—1846; v 16., str. 166.
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Kalendá hospodáský, vydáním c. k. morav-
sko-slexské spolenosti k zvelebení rolnictví, po-

znáni pírody a zem. V Brn po mnoha lot, ve
sklad spolenosti, tiskem Frant Oastla; po 5 ár-

iích. Vic Kvty 1840 str. 24, 1846 str. 19; též

Jung. Hist. lit. . VI. 1435. 1440.

Kn'ondá Hradecký na obyejný rok 1361—
1864. Uspoádal a sesta vil J. Novotný. S titulovým
obrázkem a mnohými rytinkami v textu. V Jindi-
chov Hradci, vydáváním, tiskem a nákl. AI. J.

Landfrasa a Syna; v mal. 4. str. 40 a výroní trhy,

aa 26 kr.

Kalendá Hradecký (t j. Jindicho) pro do-

mácnost a hospodáství na r. 1863, od JindHcha
Hradeckého. Roník tetí. V Jindichov Hradci,

tiskem a nákl. AI. J. Landfrassa; ve 4., 11' , ar-

chu, s podobiznou Fr. Palackého, aa 26 kr.

Kalendá humoristický na rok 1869. Péí a
nákl. Josefa Rich. Vilímka. V Praze, tiskem Aut.

Rouna; v 8., str. 128, aa 1 zl. — Roník 1860

r 8., str. 112, místo 76 kr. aa 26 kr. 8 etnými
obrázky.

Kalendá jednoty Svato-Vítskó na obyejný
rok po Kristovu naroseni 1861. (Hvadáské zprávy
podal Kr. Karlínský.) Roník první. V Praze,

v kommiasi knhkupectvi K. André- a; v 8., str. 90.

Pidáno vyobrazení chrámu. — Roník druhý 1862,

III., 1863, a IV. 1864.

Kalendá Jindicho-Hradecký na rok 1806;
v 4.

Kalendá kapesní, pod názvem: Bh asu na
obyejný rok 1833, 1836, 1839, 1847. V rozliných
vaabách po 60, 30, 16 a 12 kr.

Kalendá Košický pro lid slovenský, na oby-

ejný rok 1861. V Koiích, tiskem a nákl. Karla

Werfera. Knížka podává adu básniek a vypra-

vování pro lid; v mal. 8., str. 80, aa 20 kr. Viz

as 1860 íslo 16. v dopisu z Budína.

Kalendá Mesiánský obrázkový. V Pešti, tyry
roníky 1863—1856, tlail a vydal Aloia Buan-
ský; v 8.

Kalendá kesanský pre katolíkv v Uhrách na
roky 1851—1861. Nákl. spolku vydávajícího do-

bre a laciné knihy. V Pešti, tiskomQust Emicha;
v 8., 4 archy, zaSOkr. Via Lumír 1866 str. 367.—
Roku 1861, v K, .Sicích, tiskem Karla Werfera;
str. 80.

Kalendá laciný. V Brn 1820 a 1822; v 12.

Kalendá Litomický nový, složený od prof.

Davida, vydávaný od r. 1832—39. Pak pod názvem:
Kalendá Litomický všeobecný. Pro du-

chovní, hospodáe, kupce, obchodníky, kapitalisty I

a všechny, kteí njaké ízení neb jednání maji,
|

aaatý od prof. Davida, dále vedený od Adama
Bittnera ctc. V Litomicích, nákladem K. V.
Medaua, v 4., 15 arch, 1837-1839. Posudek v

píloze Kvtfi . 42. — Na rok 1843 (20 archo),

1844, 1845, 1846 v Praze (24 archu), pak 1847,

1848, 1849, 1850. — Opt pod názvem: Litomi-
cký všeobecný a hospodáský kalendá na obyejný
rok 1851. Nového vydání šest roníkíl; po 42 kr.

V LitomHcích u K. K. Medaua. — Opt pod roz-

šíeným názvem: Litomický všeobecný' domácí a
hospodáský kalendá ua obyejný rok 1869— 64.

Roník 89 — 44. (Nového vydání roník 9—14.)
V LitomHcích, nákl. a skladem Karla Vil. Me-
daua; ve 4., za 45 kr. Roník 48. s titulním obráz-

kem: Osoba v povtí, držíc list „Magua charta

86. únor 1861."

Kalendá, malý hospodáský. V Brn 1832,1836,
1836, 1837; v 12.

Kalendá najvéai vnovo složený, všeobecný, nový

a starý národní, na obecný rok Krista Pána 1867
V Budín, vyt. lit. Bago; ve 4.

Kalendá národní na rok obyejný 1863. ást
zábavnou nepsal Dr. Joa. Peirka. Šest roník.
Pi 6. v pedu obraz „Odhalení památní desky
Karla Havlíka v Borové dne 19. srpna 1862" a
s nkolika vtiíténými rytinkami. V Praze, vydává-

ním, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v mal. 4.,

velký za 50 kr., menší za 80 kr.

Kalendá nový a starý na rok 1825. Od JiHho
Palkovie. V Prešpnrku.
Kalendá, nový hospodáský, na rok obyejný
1863—1864. Vydaný od c k. vlast, hospodáské
spolenosti v království eském. Peklad obstaral

Jos. Šesták (až do r. 1869), redaktor „ Pražských
Novin." V Praze, vytištn a na prodej u Synft

Bohm. Haase ; v 8., aa 34 kr.

Kalendá uový i stár)- vlastenecký, na rok Pán
1830, podle vysokosti nhlu nebeského ua 48mý
stupe spoádaný, rozmanité, užitené a kratochvilné

vci spolu i s novjšími událostmi v sob obsahu-
jící. V Levoi, tištn písmem J. Werthmullera

,

v 8., 5 V, archu. Též na r. 1831—42. V Liptov-

ském sv. Mikuláši, u K. Pcjerpatakyho z Klaan.
za 27 kr. Pak ml také tento název: Kalendá
nový- a starý vlasteuský a Slovenský Posorník, a

byl na rok Pán 1843—47. Též na r. 1851. V Ban-
ské Bystici, tiskem a nákl. F. Macholda. Posud,
v Kvtech 1886 v pHl. str. 92 a 1837 píl. str. 23.

30. Ohlášeni v as. mus. str. 420.

Kalendá nový na rok 1783. V Praze, u Rosou-
miillerovvch Ddic ; v 12.

Kalendá nov* hospodáský, ua r. P. 1783, u Fr.

Jeábka ; v 4.

Kalendá nový Pražský hospodáský, ua obyejný
rok 1868. Devt roník (1862—1860). V Praze
a v Litomicích, založen a k dostáni u Karla Vi-

léma Medaua ; v 8., za 21 kr.

Kalendá, nový Pražský, pro msto i pro venkov
na rok 1848—61, spolu i kniha pro zábavu a po-

uení pro veškeré obany jakéhokoli povoláni. Pe-
klad obstaral šesták, Malý- a jiní. V Praze, tiskem

a nákl. Synft Bohm. Haase; v 4., aa 46 kr. —
Opt: Kalendá nový pražský pro msto a venkov
na obecný rok 1862. Spolu kniha zábavná i po-

uná atd. Hvzdáská ástka sepsaná od Dr. Joa.

O. Bohma; ostatek dílem peložil, dílem sestavil

Jakub Malý. V Praze 1862, tiskem a nákl. Synft

Bohura. Haase; ve 4., za 45 kr. Odtud dále až do
r. 1864.

Kalendá nový pro lid evangelický ua peatupný
rok 1866 a 1857. Spoádal K. Martinek. Dva
roníky. V Pešti, tiskem Heckenasta; v 8.

Kaleudá nový toleranní, pro veškerý národ e-
ský katolického i evangelického vyznání na rok
1787, pak 1791 až do 1798 od Kramériusa. VT
vycházel až do r. 1798.

Kalendá obnovený Budínský prostonárodní na
obyejný rok 1862. V Budín, M. Bagó ; ve 4.,

str. 40, za 10 kr.

Kalendá obráakový na rok 1863. V Litomyšli

a v Praze, tiskem a nákladem Ant Augusty; ve 4.,

mimo kalend ást, str. 136, pak trhové, za 80 kr.

Mimo pHsn kaleudáskou ást pHnáší nkolik se-

šitft ..Obraz života" z roku 1860 (za redakce Ja
Nerudy), s mnohými obrazy.

Kalendá Pisecký 1863. S obrazem „Žižkova
smrt" V Písku, tiskem a nákl. Vác. Vetterla;

12 arch, vás. aa 45 kr. Po zabavení opt pro-

puštn. Viz Národní listy 1862 . 295.

Kalendá Peštanaký na rok 1886 (bernolainó
nejbližii).

)igitized by Google



Kalendá povtrný — Kameráno

Kalendá povtrný na rok 1806 s nkterými pí-
datkv sepsaný a vydaný od hvzdáe Aloysia Da-
vida. V 4., za 12 a 32 kr.

Kalendi Pražakv konstituní pro msto i pro

venkov na rok 1848—1861. Hvzdáská ást se-

psána od Karla Kreila. Dle národní poteby se-

ataven od Joa. Zimmermanna. Otyry roníky.

V Praze, tisk a náklad Syn Bohm. Uaaae; v 4.,

str. 192, po 24 kr.

Kalendá Pražský (pozdji Svato-Václavský) na rok

obyejný 1832—1864. Zárove kniha pro poueni a
zábavu v domácím život pro hospodáe i promy-
niky po mstech i na venkov. Roník 83. T
Praze, tiskem a nákl. Jana Spurného; ve 4

,
po

12 áriích, xa 21, 36, a 42 kr.

Kalendá pro as a vnost. Mixtura proti smr-

telné úzkosti pro obecný lid a mimo to také pro

duchovni i avtaké vašnostpány. Ozdobený podi-

vnými obrázky dle staré a trvající mody, jeji v

mateský jazyk uvedl Pr. O. Polenaký. V Brn
1847, nákl. Karla Winikera, tisk vdovy Rudolfa

M. Rohrera; v 8., atr. 128. Jeat to peklad ve

Preiburku Breisgawském vycházejícího spisu: Ka-
lender Mi Zeít und Ewigkeit von Alban Štola,

1848—1851. — Druhý až pátý roník (1861) u
Karla Winikera; v 8., atr. 127, aa 21 kr.; šestý

roník 1862, nákl. Nitache a Grosse, tiskem Vdovy
Rud. H. Rohrera. První roník druhého vydáni

má vytiitno: Piozdobený starožitnými obráaky.

Zeštni od Frank P. Poimona. V Brn, nákl.

Karla Winikera, tiak od Frant. M. Hofmanna ve

Znojm ; ve velk. 12., atr. 128.

Kalendá proa tonárodní 1866, 1857. Od dr.

Ondeje Radlinského. V Budíu.
Kalendá, stoletý od 1797 až do 1900, v nmž
jména planet, jich velkost, vzdálenost a domnlá
vléváni v poaay pro každý den obaažena jaou

;

spolu a všeobecnými a zvláštními pravidly selskými,

pak a pedpovdním povtí a a znamením poaau
i rozliných postav jako maice, tak i lidi i zvíat,

arostbn, bylin, vody atd. od Karla H. Tbama. V
Praze 1797.

Kalendá, stoletý, to jeat: Dmnui hvzdáské
na 1. P., jenž jsou po milostivém narození Pána a
8pasitele naleho Ježiie Krista od r. 1800 až do

roku 1900, v nmžto ae vyuachází sedm nebeských

planet a poznamenáni o roních iditelích a ty-
ech ástkách roních, o úad každého roku, i

také o zdraví a nemocech, item: také jednoho ka-

ždého mstce povtmost ; viecko dle hvzdáského
a neomylného potu spoádáno jest. Se všemi sem
patícími tabulkami a figurami vyplnný, v 8., bez

roku a místa; dle Zlobického u Fabiana Beinhauera

1800, 1804, 1806. — Týž v Brn od roku 1807 až

do r. 1911. Viz Jungm. Hist. lit . VI. 1443, 1444.

Kalendá Trnavský na rok 1851—64. Ctyry ro-
níky s obrázkv. V Trnav, nákl. Frant. Hoffmanna.
Kalendá uitelský na rok 1857. Vydán péí
a nákl. redakce asopisu „Škola a život" k pro-

spchu uitelských sirotkv. V Praze 1857, tiskem

knižeci arcibiskupské knhtiakárny za Bed. Rohlí-

ka; pak prázdné listy na seznam žákv, na pe-
hled veSkerého vyuování a na pehled hodin, ve

velk. 12., za 20 kr.

Kalendá vtší a zvláitnijií nový i starý. Od J. Pal-

kovie. V PreSpurku od r. 1802—1836 ; v 8.

Kalendá risaci na rok 1863. V Praze, tisk a sklad

Bedicha Stýbla; v mal. pi. 4., dva listy, za 14 kr.,

na lepence 20 kr. Jiný nákl. Vil. Šfastného.

Kalendá vlastenský na r. 1832—61. S pipo-
jením tení rozmanitého od V. Filípka. Deset ro-
ník. V Praze, tiskem a nákladem Kar. Jeábkové;

ve 4., str. 144, za 35 kr. — Téhož kalendáe vy-

vydáni menií za 21 kr.

Kalendá všeobecný, na rok 1863, pro obchod a

prmysl. V Prase, nákl. knihkupectví : L L. Kober,

tiskem Národní knihtiskárny: L L. Kober; na vel-

kém píném archu, za 48 kr.

Kalchberk. — Vilfink Stubenberský. Rytíská
inohra, viz Štpánek: Divadlo díl XI.

Kalika Jan, viz Weissflog.

Kalina J. Jaroslav. — Básnické spisy s pozstalo-
sti . V Praze 1852, nákl. Vác. Hessa; v 8., str.

210, za 84 kr., ve skvostné anglické vazb za 1 zl.

70 kr. Pedeslány Pomnnky z krátké života pouti

básníkovy od Fr. Douchy a Jana Vlka, pak pi-
dána rznotení a vysvtlení nepovdomvch slov a
vcí, jež uspoádal Fr. Doucba, Posud, v Oas. mus.

1862 sv. 4.— pak Pražské Nov. 1863 . 102. 103. 106.

— Kšaft Národní balada. Prase; v 8., 2 listy.

— Vitnik, viz tam.
— Zpv o povodni (roka 1846). V Praze; 2 listy.

Kalina Matyáš z Jaethenšteinu. — Nkteré laciné a

pi tom zdravé potravní prostedky, které zaslu-

hují, by se pi letošní nevydatnosti brambor v e-
chách na n ohled bral. V Praze 1843, nákl. c. k.

vlast hospodáské spolenosti; v 8., str. 40.

Kališník a dcera purkmistrova. Vypravo-
vání z událostí v Jindichov Hradci roku 1608

a 1609 od J. P. Otisk z týdenníku „Zvst od Ne-
árky". V Jindichové Hradci 1863, tiskem a nákl.

AI. J. Landfrassa a Syna; v mal. 16., str. 46n za 12 kr.

Kallei Ferdinand. — Bratr, djepisná událost z fran-

couzského sbouení, viz tam.

Kalousek Frant. — Jaro Života (Když povadnou jara

kvítka), od V. J. Picka. Viz „Humoristické listy"

díl I. 1868.

Kam vede loterie. Pouný píbh z našich dn.
Vzdlal podle nminy J. B. M(alý). V Praze 1861,

tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 98,
za 18 kr.

Kamaryt Fr. Dobr. — Ježíš, moje žádost, viz

Schlor AI.

— Svatodenni poádek a pravidla Života ná-

božného katolíka, aneb základové pravé pobožnosti,

víz Schlor AI.

— Zbožné prpovdi na každý den v roce. V
Praze 1861 , nákl. Ddictví Svatojanského; v mal.

8., str. 86, z tuha váz. za 14 kr. Vedlé sebe na
jedné atrau esky a na druhé nmecky.
Kamaryt .J oset Vlastimil. — eské národní duchovni

písn, viz Pian, . nár. duch.
— Pomnnky, anebo rýmované propovdí nábož-

nosti, mravnosti a moudrosti. Dárek milé mlá-
deži a mládeže milovníkm. V Praze a Hradci Krá-
lové, 1834, u Jana Host Pospíšila; v 12., str. 103, za

27 kr. Posud, v asop. pro kat duch. 1884. eská
Vela 1834, atr. 232. — Druhé vydání. V Praze 1845,

u Jaroši. Poapíšila; v 16., str. 148, za 21 kr.

— Smíšené básu. V Praze 1822, n J. Vetter-

lové a Wildenbrunnu ; v 12., str. 120, za 21 kr.

Kamenický Fr. Jar., viz Vacek Frant. Jaroši.

Kamenický Jos. — Hlas duchovního pastýe k stádu

vrnému o prospchu z teni náboženských knh v-
bec a o pistoupení k ústavu Ddictví Svatojanského
zvlášf. B pipojeným poznamenáním všech spolu-

úd. V Praze 1847, nákl. Ddictví Svatojanského,

. XIX, v kommissí u A. B. Crednera, tisk arcib.

tiskárny; v 12., str. 170, stuha váz. za 28 kr. Po-

sudek v as. pro kat duch. 1848 II. 138.

Kameráno Salvátore. — Belisar. Tragická zpvohra
ve 8 jednáních, dle vlaského od J. N. Štpánka.
Hudba od K. Donizettiho. V Praze 1K43, nyní u
Vác. Heasa; v 12., za 18 kr.
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SX Kampe — Kancionál

Kamp* F. — Knížka mravA pro dti od
,
pe-

ložil Filip Nedle. V Brn 1820; v 8.

Kampe J. O. — Cvieni dítek jednoho každého stavu
ve tverém veerním rozmlouváni. Na konec pi-
dáno: Píkladové a básn ditkam k dobrému na-

ueni. Sepsané v nmin od — —
,
peložil Jan

Rulik. V Praxe 1792 ; v 8., str. 128.
— Du Sešlo ví, anebo Krátké ueni o dnši pro

j

ditky, které sepsal a zeštil N. Vank. V
Praze 1826, u Bed. Rohlíka; v 8., >tr. 1*7 , se

16 rytinami, za 56 kr.

— Kolumbus, aneb: Vynalezeni zapadni Indie,

ke tení píjemná a užitená kniha pro dítky a mla-
dé lidi. Do slovenského peložena od Jana Gepuše.
Ti dily. V Bystici 1825, díl I. n Zuzany Štófány;
str. 229 s mapou; drahý díl n Pil. Macholda 18*0;
str. 207 a mapon „Vyobrazeni Ameriky* ; tetí dil

'

1841; v 8., str. 175 s mapou. Vydání posledních

dil vedl Fejerpataky. — [Též Kolumbus ili:

Vynalezení Ameriky. Knižka zábavná a pouná pro

ditky i dosplé, ille , podává Karel Miiller. V
Jindichovu Hradci a v Táboe 1862, tiskem a nák).

AI. J. Landfrassa; v 12., str. 168, za .10 kr.|

— Hladší Robinson. Knižka výborná šlechetné

mládeži eské ku poueni a vyražení. Dle nem-
ckého od , zeStil V. M. Kramérius. V Praze

1808; v 8., za 63 kr. — V Táboe a v Jindichov
Hradci 1836, n A. J. Landfrassa; s pti karaeno-

tUky, v 8., str. 328, za 5H kr. — Jiné peloženi
horší eštin v Kutné Hoe od r. 1797. — Opt

jiné: Robinson mladší. Knížka ušlechtilé mládeži

eské k pouení a zábav, jižto v jazyku nmeckém
sepsal .8 rytinou. V Praze 1838, u Bed.
Rohlika; v 8., str. 329, za 80 kr. — |Dle Jnngui.

peloženi od Filípka 1838, u K. Jeábkové.) — Též:
Píbhové Robinsona mladšího, to jest popsání cesty

jeho do Otahajty ajižnvýchodnich krajin. V Hradci

Králové 1827, tiskem Jaua Host. Pospíšila; v 8.,

str. 100 s rytinou, za 21 kr. .Sepsal Franca.
— Mravové šlechetných dítek, k bedlivému jich ná-

sledováni naši mládeži eské pedložení. Podlé

knížky znovu vydáni od Vác. M. Kramériusa. 8
obrázkem. V Praze 1806; v 8.

Kampelík Dr. Fr. Cyr. (Libanský). — Cy rill Slávo-

týuský. Povídka pro ušlechtilejší tenástvo, viz

tam.
— ástky eskoslovanského jazyka v obra-

cích pro mládež vyšších i nižších ikol. Sestavenv
od . V Hraci Králové 18*3, u Jana Host.

Pospílila; za 21 kr. Srov. Kvty 1843 strv 83.

— echoslovan ili národni jazyk v Cechách,
na Morav, ve Slezsku a na Slovensku. V Prase 1842,

u Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 224, místo 1 zl.

za *2 kr. Srov. Kvty str. 77.

— Dobrá rada o cholee atd. V Karlin u Prahy
1850, n Vine. Paseky; v 8., str. 50, za 18 kr.

— Duch il stavy vbec, ili v em záleží kon-
stituce. V Praze 18*8; v 8., str. 38. Zapovzeno.
— Dležité lánky obanské víry o eskoslo-
vanských vlastech. 18*8; v 8., str. *! Zapovzeno.
— Franklinova pokladnice, anebo kterak roz -

umnou pilnlivostí každý lovk zbohatnout! muže,
prospívaje ve cnosti a pobožnosti

,
nabývaje mi-

losti u Boha, pak u lidí lásky, vážnosti a slovút-

nosti. Moudrá rada mladým starým, ve všech

okolnostech živobytí lidského. V Báské Bystici

1838. tiskem PSI. Macholda; v 8., str. XV a 191,

váz. 1 zl. 5 kr.

— Krása a výbornost eskoslovanského jazyka,

jímžto asi osm millionA lidí v echách a na Morav,
ve Slezska a Slovensku mluví. Vydal .V Praze

1846, u Vác. Hessa; za 18 kr.

— Obchod v otrocích. Zábavná a poulívá po-

vídka pro mladý i dosplý vk, via Korber.
— Obrana eského jazyka proti utrham a od
pArcAtn. V Praze 1847, nyní u Vác. Hessa, tiskem

Karla Vetterla; ve 12., str. 72, za 18 kr.

— Plán a stroj bývalé ministerské vlády. V Praze

18*8; v 8., str. 16. Zapovzeno.
- Práva naši ei a národnosti, založená na pís-
ných rozkazech našich spravedlivých panovník,
viz tam.
— Pravopis esko -slovanské ei co pHruní knížka
s mnohými píklady pro uitele, pstouny a rodie
ku prospchu mládeže tak sestavený, aby se mu snad-

ným spsobem dkladn nauit mohla. V Praze

1844, tiskem a nákl. K. V. Medaua; dílek první za
27 kr. — Dílek druhý jedná o znaménkách sloho-

vých 1847; v 8., str. 9Í, za 27 kr.

— Promyslné návrhy, jakby zámožní a chudí
obané z ech, Moravy, Slezska i Slovenska jsouce

dokonalí emeslnici a rozumní rolnici — místo

útratného, nebezpeného sthováni se do daleké Ame-
riky — radji vzorná, promyslná, pkná, orbou po-

vstná msta, anebo nové osady na ídko zalidn-
ných rirodných koninách rakouské íše pod ochra-

nou c. kr. vlády zakládati mli. Podává všem
obanftm na rozmyšlenou a k bdlosti, jenžto, n-
kolik synA majíce, každému z nich statek a velkou
živnost' dáti nemohou. V Hradci Králové 1853, nákl.

spisovatelovým, tiskem Ladisl. Pospíšila; v 8., str.

236 za 70 kr.

— Spoitelny po farských kollaturách orb, o-
ineslu a svízelu pomohou. „Co jednomu nemožnu,
to všem dohromady snadno." Vydal .V Hradci
Králové 1861, nákl. spisovatelovým, tiskem Ladisl.

Pospíšila; v 12., str. 43, za 20 kr.

— Stav Rakouska a joho budoucnost. Na dji-
nách a rovnoprávnosti založené rozumováni ra-

kouského obana, povinnou úctou a npHmností ku
slavné vlád projevené. Podal .V Hradci Krá-
lové 1860, nákl. spisovatelovým, tiskem Ladisl. Po-
spíšila; vel. 8., str. 270, za 1 zl. 50 kr.

— Vykání a zdvoilost spoleenská echoslovan,
v otázkách a odpovdích ,

pojednáno od — — . V
Praze 1847, v kommissi u Jaroši. Pospíšila; v 12.,

str. 57, za 18 kr.

— Víra kesfanská zvítzila. Píbh z drahého vk

y

kesanstva, viz Lenzen M.
— Zábavné a poulivé pohádky, báchorky, bájky,
hádánkv, životopisy, deklamovanky. Vzdlal Dr. F.

0. Libanský (Kampelík). V Hradci Králové 1859
a 1860, nákl. Ladisl. Pospíšila; sešit 6 po 20 kr.

Kamzikolezci, aneb: Císa Maxmilián na stráni

Martinské. Pel. F. J. D. V Praze 1843, nákl. K.

V. Medaua.
Kancionál aneb: literák nového zákona, pravého
Boha v pedrahých Kristovy víry tajemstvích a Sva-
tých jeho písnmi celoroními libozpvn oslavující.

S pipojením Koráte dle králohradeckého rukopisu
od r. 1586 a s modlitbami k veejné i domád po-
božnosti. Drahé obnovené, nkterou ásti veejných
písní rozmnožené vydání. V Hradci Králové 1848,
tiskem a nákl. Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 701,

za 84 kr., na nejlepším pap. za 1 zl. 5 kr. Jungro.
Hist. lit. IV. 57. q.

Kancionál, aneb písn nové historické, na dny svá-

teni pes celý rok, zvláš kteH se od starodávna
v církvi Boži" a v této kesanské zemi svtí. Ze
starobylých historií vybrané a k pikladu spasitel-

nému i k následování skutenému všem Pána Boha
milujícím lidem sprost skládané a pedložené. L.
pán 1595 vydaný od Šimona Lomnického z Bude.
Petištný v Praze 1808 ; v 8., za 36 kr. Viz Junfrra.
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Hiát. lit. 231 pichází ruku 1806, v 8. ; než r na-

šem museu jsou 2 výt. od 150."> a 1808, oba ve 4.;

tento má 330 -tmu, písmem F. Neureutcra.

Kancionál aneb žalmy a písn duchovni, podlé

Lipského vydáni vytištny. V Praxe 1784.

Kancionál ili Kniha duchovních zpv pro ko-

stelní i domáci pobožnost. Díl 1. Podíl údu Svato-

janského Ddictví na r. 1803. V Praze 1803, sklad

kiihkupcctvi Bcd. Stýbla, tisk a papír Karla
Bcllnianna; ve velk. 16., str. 308, ca 2 xl. 20 kr.

Poadatel kanovník V. Bradá. Vix Hlas varhan.

Kauciouál ili sbírka církevních i domácích písni

pes celý rok, tém v každé osad užívaných, je/,

sebral s pipojenou ranní a veeruí, niešui a ne-

šporní pobožnosti na ueilele, mariánské a jiné svátky

celého roku atd. a ve zpsobu modlící kuihy uspo-

ádal J. M. Pohoelý. V Praze 1842 u Jana Spur-

nóho; v 8., str. 450. (500 písni). — Druhé rozmno-
žené a opravcuó vydání s výkresy dle Fuhrichovy
kížové cesty. V Praze 1840, uákl. Jana Spurného;
v 8., str. 065, za 1 zl. 20 kr. Posud, ve Kvtech 1842,

str. 5., pak vasop. pro kat. duch. 1840, IV. str. 140.

Kancionál k užívaní v církvích bratrských. V
Berlin 1780; v 8.

Kauciouál malý ili sbírka církev nich písni, které

sebral a jak pru obany, tak i pro mládež školy

Bechyúské k tisku uspoádal Karel Partl. V Táboe
1858, tiskem AI. J. Landfrassa; str. 176.

Kauciouál, to jest, kniha zpv duchovních k uží-

vání v církvích bratrských, z umockého jazyka do
eského peložený. V Berlin 1780, u J. K. F. Kia-

felda; v 8., str. 14 a 810. — Jiný v Berlin 1708;
v 8.

Kancionál (bratrský) t. j. knih* žalm a písni,

<>d bratí eských vydaný. Znovu vytištn na Ho-
rách Kutuách 1815. Juugiu. llisl. lit. . na str. 02

[

III. 48, takto dí: Kancionál bratrský poprvé vyšel

pod jménem : Písn chval božských a sice v Prase

r. lóOó, dle rukopisné historie jednoty \u Brožov
ského). — Druhé rozmuožeué vydáni (05 písiu^ od

Matje Machccia, Lukáše Pražského a Jana Vr-
aél.o (?) pod názvem: Písn evangelické okolo r.

1620. — Tetí opt opravené vydáui od Jana Koha
a Lukášem v Praze 1541, u Tav la Severina; ve 4.

— Pak v Prostjov 1510, u Jana Oiiuthera; v. 4.

— Po páté r. 150 1 ; ve foliu od Alexandra (Jiyezd-

ského. — Šesté má nápis: Pisue duchovní evange-
lické opet pehlednuté a v nové složené (v Praze)

1583; ve 4., dva díly. - Další vydání jsou v r.

1564 i 1572; ve 4., 1570 (z tiskárny Kralické; uej-

skvostuéjši to práce tiskaská ve oliu s rytiuami),

pak 1577, 1581, 1507 opet znovu pehlednuté, spra-

vené a shromáždné, i také mnohé v nové složené

vo 2 dílech; ve 4. ^Kralický tisk), té/. 15il8; v 8.

al. 4.) V r. 1015 se žalmy v rytmy a zpvy »or-
ínovanými pod titulem: Žalmové neb zpvové sv.

Davida, kteréž církev sv. stará i nová pi službách

božích užtvsla v jednot bratrské; nvní pak ke kan-
cionálu písní sv. pipojeni 1015 b. m. (v Kralicích),

ve foliu, listv Vy í. — Konené úpt bedlivé pe-
hled,mté (na 4 kuihy rozdlené) 1018, tiskem Kra-

lickým; ve 4. — Posledn vyšel v dob uovjsí: Kan-
cionál nu Horách Kutnách, jak tvrdili eeuo. [Po-

znám. Písni duchovních nkterých, jichž ode vší je-

dnoty se užívalo, uvádí St urin v Rozsouzeni téhož

kancionálu II. 72. rejstík, v nmž se pokládá, od
koho by která složena byla.]

Kancionál, to jest: Kniha /.almu a písní duchov-

ních, od rozliných mu/.ú hozích, brati eských i

jiných k vzdlání, probuzeni a potšeni církve Kri-

stovy v básni boží složených, sebraných a podlé'

prav idla samého istého i celého slova bozdio upímné

Knihopimy utvvnik.

spoádaných, nyuí pak I. P. 1828 ve Vratislav na
prodej u nakladatele J. F. Korná staí., vnov v Ber-

lin u Fr. Spathen vytištných; v 8., stran 830.

Modlitby k dostáni n nakladatele Vilíma Korná i

v Hiriperku u Samuele I.andolta vytištné. — Opt
v Karlin 1. Pán 1850, u V. Pasoky; str. 884 za
1 xl. 17 kr., ctuha váz. za 2 xl. 42 kr.

Kancionál, úplný katolický. Dle sebraných písní

uspoádal, modlitbami a poroueními opatil Frant.

Poimon. V <>|»mouci 1856, tiskem a nákl. Antonína
Halouzky, ve sklad li. Grosse (J. Neugebauera)

;

v malé 8., str. 010, za 1 xl. 24 kr.

Kaucionál, velký. Podlé Lipského vydáni, to jest

žalmy a pian duchovni. V Karlíne, u V. Paseky ;

z tuha vázaný za 4 xl.

Kanciouálek katolický, obsahující pisu a mo-
dlitby k veejným a domácím pobožnostem x úpl-

ného biskupským schválením opateného kancionálu
katolického. V Olomouci 1858, v univ. knhtiskám
Ant. Halouzky ; v 8., str. 360, sa 50 kr.

Kanciouálek katolický, tetí rozmnožené vvdáni.

V Olomúci 1850; v 8., str. 400.

Kanciouálek pro katolické kestany. Písn ad-

ventní a vánoní (koledy), pak písn k novému r.,

k Pánu Ježíši atd. V Praze 18 . . . Druhé vvdáni
v Praze 1854, sklad a náklad Bed. Stýbla; v 12.,

str. 118, xa 21 kr.

Kanciouálek runí, domovní i pocestný. Jádro
písni duchovních. Vydal K. Fejerpataky. V Le-
voi 1830.

K a u c i o u á 1 o k malý. V štávnici 1 700. potom v By-
stnci r. 1806; v 8. Jest v nm 26 písní od Jana
Straky.

Kancionalik runí , domovní i pocestný , jádro

pisuí duchovuich ; posléxe v Prešpurku 1787; v 12.

Kancionalik runí, s mnohými vzdélavateluými
modlitbami pro katolické kestonv. V Bystrici 1830,

u Filipa Macholda; v 12., 10 arch.
Kancionálu malého oddíl druhý s pipojenými mo-
dlitbami a pisuemi na den sv. Marka a v prosební

dui, i též ce»ké Pange lingua a odpustky na Bozi
tlo. V Táboe 1850, tiskem A. J. Landfrassa; v

mal. 8., str. 70.

Kapesní slovník jazyka eského a nmeckého, atd.

viz Frauta Šumavský, Kank.
Kápla a hrob sv. Ludmily pi chrámu sv. Jií na
hrad Pražském. Obnoveny štdrotou v. u. p. Jana
(Hanuše/ Karla hrabte Krakovského z Kolovrat,

svobodného pana z Újezda, držitele panství Boxni-
ckéhu, Hradišského a Merklíuského. V Praze 1858,
tiskem Mod. Rohlíka; v 12., str. 16.

Kapper Sígfrid. — eské listy. V Praze 1846, nákl.

J. (í. Calve^kého kuhkupcctví ; v mal. 8., str. 120,

xa 52 kr. (Zdailé básn.)
— Das Bobiuerland. Wauderungen und Ansich-
tou von — — und Wilheim Kaudler. Prag 1803,

Druck und Verlag von 1. L. Kober ; erste Section

:

Der Nordvvest; v 8., sešit (po str. 32) xa 60 kr. (prv-

ního sešitu vyšlo tam též druhé vydání).
— Die Haiidschriten vou Griiiiborg und Kd-
uigiuho, viz Iiaudschriften atd.

Kaptal viz Hoffmanu.
Karabiníky Jan Mikuláš. — Versuch eineskleinen

turkischen YVorterbuchs mit deutsch-ungrisch- und
hohmischen Schriften. V 8., str. 70...

V

Karafiát Václav. - Kebesa Thobauského Ta-
bule, viz tam.
— Hanui a veerní modlitby pro evangelické

kesany, viz Modlitby, ranní atd.

Karas Frant. Jan. — Den nice (Dennice, dennice,

krásná hvózdo láskv) viz .Písn eské- od V. J.

Picka, scš. 111. . 2.

12
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— Dvojzpv (Aj dvinko, blaho moje) od Jana
Jind. Marka. Véoec ro. IU. 1837. V cia. bibl.

sign. LIV., 13. 167.

— Chodníek lásky (Pékné na chodníek) od J.

K. Chmelenského. Vnec, nové pokraováni nákl.

Berry a Hoffmanna.
— Li zinká iLizinka, ach, to je dve) od Jana
Jiti. Ir. Marka. Vnec ro. IV. 1838. Viz v cis. bibl.

sig. LIV. B. 157.

— Milá k hrdlice (Nculetuj, má hrdliko) od
V. J. Picka. Vnec ro. V. 1839.
— Otce náš, viz „Písn eské" od V. J. Picka

se*. III. . 1.

— Ranní (Sluuéko, kdy vycházi) od Jana Jind.
Marka. Vnec, nové pokraování nákl. Berry a

Hotfhianna.
— lift. že a dve (Na zahrad kvte rftže) od Jana
Jind. Marka. Vnec ro. V. 1839.

— Sylvestrova noc (Ticho! Dvanáctá bije!) od

Jana Jind. Marka. Vnec ro. IV. 1838. Viz v cis.

bibl. sig. LIV. B. 157.

— Svta radosti (Sedí rob mezi kvítím), viz

„Písn eské- od V. J. Picka ses. II. . 5.

— Veerní (Ji* zlaté slunéko zaílo) od J. Jind.
Marka. Vnec ro. IV. 1838. V cis. bjbl. sig. LIV.
B. 167.

— Žárlivý (Srdce mé, pohádko tmavá) od Jana
Jind. Marka, Vnec ro. IV. 1M38. Viz v cis. bibl.

sign. LIV, B. 167.

Karas J. — Dcutsch-bohmische* nnd bohinisch-dent-

Bches Handworterhuch , enthaltend die meisten bei

den verschiedenen Amtshandlungen nlWligSB W8-
ter, deren bohmische nnd deutsche Redeutungcn min-
der bekannt sind. Mit besouderer Hiicksicht auf die

deutschen Constractiv-Wiirter zusnmmenpestellt von
. V Praze 1850, u Synft Boh. Haase, 3'/. archu,

za 35 kr.

Karbaník Latou r. Povídka pro každý vk, zvlá-

št pro mládež dosplejší. Dle nmeckého vzdlal
V. E. Libánský. 8 obrazem. V áslavi 1843, u V.

Vášy; v 8., za 35 kr.

Karbinovský. — Pytlák. Píbhové Štpána Pily

/. dob prvnjsich francouzských válek. V Praze
1855 ; v 8.

KarelJii. — Ti kíže na hoo Kalvárii, ili:

ti cesty do íší na vnosti. Nábožné rozjímání
pro katolického kesaua. 8 obrázkem sv. Petra. V
Jindichov Hradci 1858, tisk AI. J. Landfnwsa;
v 8., str. 120, za 45 kr.

Karel Dovienzo z Londýna a slena Amálie
Floe utin ská, anob podivné jest lovka Ststi.

(Jest to starý román z XV. stol.). V nov v Praze 1 787,

u Karla Zimy ; v K., str. 48. - Pak 1792; v 8.

— Též v Kutné Hoe 1806 v M. Z vydání r. 17*7

tištn zlomek v Chreatomathii Tomsové na str. 217.

— Opt pod názvem : Karel Devieuzo z Londonu a

slena Amálie Florentin- L i V Litomyšli 1809.

Karel (Ludvík, Jan, VavHuec), arcikníže rakouské.
— Zásady strategie. Peklad od Josefa Um-
lanfa. V Mladé Boleslavi 1862, tiskem a nákl. Jo-

sefa Zvrikla, v kommissi v Praze ve Slovanském
knihkupectví ; v 16., str. 26 a Deska k zásadám
strategie, za 30 kr.

Karel Vojt. — est stolu Pán, aneb: Xejpra
véjíi smysl o nejsvtjs! svátosti oltáni, viz Cialura.

— Knížka o lásce, viz ze Štolberka Fr. Leop.
Karhordó Ant. — Vyuování katolického ná-
boženství v otázkách a odpovdech, viz tam.
Karla tvrtého život od nho samého sepsaný
latin a od nkoho (V odPulkavy) do eštiny pelo-
žený. Tiskem vyšel od Ambrože z Ottersdorfu na
Lipftvce, prokurátora v markrabatví moravském,

spolu s ádem korunováni v Olomúci 1566, u Jana
Qiinthera ; v 8., promnou staí ho jazyka. — Po
druhé pod názvem: Život císae Karla tvrtého
a krále eského toho jména Prvního. Ze starého

eského spisu vydaný r. 1565 od Ambrože z Otters-

dorfu na Lipnvce, krále jeho Milosti prokurátora v

markrabstvi moravském (obraz); s výklady F. Pro-

cházky petištný v Praze roku 1791, prací a ná-

kladem Fr. Jana Tomsy; v 8.

Karlík Frant. Vác — Heslo ech o, vlastenecký

sbor pro mužské hlasy k slovm od Jana Lodla, složil

— — . V Praze 1863, nákladem zpéváckého spolku

-Záboje" v Rokycanech , tisk K. Schreyera a H.
Fuchse, v kom. Ad. Christoph a W. Kuhé; v 8.,

12 listft v obálce, za 46 kr.

— Zpvník pro kostel a školu, ku prospchu žák
národních, hlavních a reálních skol uvedený atd.

viz tam.

Karlík Hngo Jati. — Deut sch-bohmisches and
hohmisch - de titschos Worterbuch zur boh-

mischen Gnunmatik von . Prag 1859, Druck
und Verlag von Hohliek & Sievere; v 8., atr. 103,

za 36 kr.

— Praktische Grammatik zur leichten und
Kchnellon Erlornung der hohmischen Sprache, zmn
Gcbraucho fiir Deutsche, nach einer neuen leicht-

fasslichen Methode verfasst von . Prag 1856;
v 8., str. 244, za 70 kr. (Schválená od c. kr. mi-
nisterstvaV — Zweito Auíiagc 1857; ve velk. 8.,

str. 230, pidány tyry tabulky, za 70 kr. — Dritte

Auflapo 1*58, ruck und Verlag von Fr. Rohlíek
im fiirst-erzb. Semin. ; v 8., str. 230, za 70 kr.

— Vierte Aurlafje. Prap 1859; ve 8., str. 230, za
70 kr. — Piinfto AuHage. Prag 1861, — Sechstoun-
verandorte AuHage. Prag 1863, Druck nnd Ver-

lag von Rohlíek k Kiovers; v 8., str. 230, se 4

tabulkami, za 70 kr.

— Životy, skutky a utrpení svatých a sv-
tic božích. Sepsané od — — . Pét dílft. V Praze
1*47— 1*49, nákl. Ddictví Svatojanského, riskem

B. Rohlíka, prodejem Bed. Stýbla. Díl I. 1847,

str. 892, za 1 si. Díl U. 1848, str. 791. (Posud,

v asop. pro kat. duchov. 1849 str. 139). Díl III.

1850, str. 868, za 1 zl. Díl IV. 1856, str. 956, za
1 zl. 10 kr. Díl V. 1859, str. 1106, za 1 zl. 30 kr.
— Druhé vydáni díl I. a II. v Praze 1860, u B.
Stýbla, tiskem Karla Mellmauna; str. 775 a 773,
každý po 1 zl. 40 kr.

Karlin a jeho chrám, viz Stu Ir.

Karlovská. V Hradci Jindichovu, u AI. .1. Laud
frassa; str. 394, za 18 kr.

Karlv Týn i veškeré jeho ásti s pehledem d-
jepisným. Vrný prftvodce jeho navštévovateluni. V
Praze 1863, sklad A. G. Steinhausera, tisk Rokli
dka a Sieverso ; v m. 18., str. 53, za 30 kr. Týž spi-

sek v nm. jazyku tam též.

K art us L. D.
,
loupežnický vndee. a vrah. 1819;

v 8. . . . ?

Kasalický. — Sbírka eských pí sni... V

Kajka Jan (Zbraslavský). — ('vleni vojenské,
viz tam.
— Divadclni ochotník. Kniha pouná pro mi-
lovníky soukromých divadel, viz Ochotník, divadclni.
— Dv postele v jednom pokoji, vizBibliot.

divadelní sv. 25.

— Hadr nik Paížský, dráma, viz Bibliot. di-

vadelní sv. 13.

— Gil Blas de Santillana, viz Le Sage.
— Jenom pt zlatých, veselohra, viz Bibliot.

divadelní sv. 36.

— Kvas emeslníkv od Angel i, peložil
. Rkp.
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— Opika, anebo: Vínem pevrácení tchánové. Ve-
selohra, vis Bretsner.— Pout' ji á knížka pro národní gardu, viz Mam-
oiert.
— Rekrutýrka v Kocourkov. Fraška, viz Bi-

bliot. divadelní av. 80.

— Zlé rozmary, aneb : Otec a ayu ženichem, i-
nohra, vix Kotzebue.

Kašpar Jan Dom. — Der Amtsachreiber. Brunu
1822, bei O. J. Traaaler. V knize té nalézá se 25
píklad eských k vyhotoveni vSelikerých písemno-
stí k poteb pi kancelái.
— Lesní úedník ueb polesný a revírnik v les-

ním a honném hospodáství, pak v skládáni pot
dle zákona vycviený , aneb : Kniha spomocná, v

které nejen lesni úeduíci a revírníci (myslivci)

pozstávající zákony a naízení z ohledu zvelebo-

váni les a jejich užitku, pak v honb a skládáni

út v systematickém poádku a v pochopitelué
krátkosti ualeznouti, nýbrž i také myslivetí mlá-

denci a nennici k jejich vycviení potebných um-
loeti dosáhnouti mohou: pro echy, Moravu a Slez-

sko, pak pro Horní a Dolní Raaousy. V Brn 1843,

u Fr. Gastla; str. 326, za 1 zl.

Kastynger Jan. — Malý Žaltá ueb hodinky ke

cti Boha Otce, Syna, Ducha sv. V Olomouci 1810;

v 8. — Krom toho následující drobnosti : Maric
Panny hodinky 1810. — Nábožná píse ke ctí sv.

Floriana. — Nábožná píse o zkáze lidského po-

kolení etc. V Holomouci (bez roku). — Nábožné
napomenutí. 1810. — Sedm žnlmv kajicích. 1810.

— Umueni Kr. Ježíše. 1811. — Upímné napo-

menuti. 1808. — Velebné svátostí. 1811. — Za duse.

Kastou ova užitená knížka obsahující v

sobé naueni o dobrém zvdní mládeže. V Praze

1794, díl I. u Rokosa; v 8., str. 82. — Kastonova
Knížka druhá, obsahujíci v sob naueni a pra-

vidla k nabytí asného i vného blahoslavenství

k užívání obecnému, zvlášt mládeži. V Praze 179ó;

str. 59. Sepsaná od Jana Rulíka.

Katalog eských knéh od roku 1774 až dokonce
r. 1839. Sestaven od A. Hansgirga. V Praze 1840,

n Jana Spurného ; v 8., str. 72, za 28 kr.

Katalog slovanských knih vydaných v Rakousku
r. 1860. Sestavil Jos. Rank. (Hlavn dle Kniho-
pisu pH asop. musejním.) V Praze 1861, tisk u

K. Bellmauua; v 8., str. 82. — Též roku 1861 vyda-

ných knéh. Ve Vídni 1862, tiskem Karla Gerol-

dova Syna; v 8., str. 39, ca 15 kr. (Pi tomto ro-
níku udán Rank co sestavovatel, aniž bvl eho o
sestavování vdl). — Též r. 1862; v 8., str. 71.

(Roník tento sestaven, jak v úvodu k nmeckému
katalogu naznaeno, od J. Si. Tomíka (dle as. mus.)

Katalog iiber dio siimmtlichen Volksschulen und
das dabei angestellte Lehrpersonale in der Prager
Erzdiiizesc etc. Prag, iu der k. k. Normalschnlbuch-
drockerei; v 4., str. 222. Viz asop. pro kat. du-

chov. 1840 str. 546.

Katalog uitelstva národních Skol v diécesi Kra-
lohradecké atd. V Hradci Králové 1852, tiskem J.

Host. Pospíiila; v 8., str. 72.

Katechismus, neb pravidla zdvoilostí, viz Ur-

ban Josef.

Katechismus do moravského jazyka peložený
od Karla Suchého. V Brn 1775.

Katechismus Heidelberský, aneb ueni
pravébo náboženství kesanského v otázky a od-

povdi uvedené. V Brn 1783, písmem Svobodov-
ským; v 12., str. 71.

Katechismus helvetské konfessí, pro dítky

helvetaké konfessí v echách. V Praze 1806; v 8.

Katechismus, katolický, ili Výklad kesan-

sko-katoliekéko není s nákresem djin nábožen-
ských podlé katechismu ftezenského. Uební kniha
pro I. a II. tídu nižší reálné školy. S pivolením
Pražského arcibiskupského Ordinariatu. V Prase
1866, ve sklad normálních knh pro echy; v 8.,

str. 256, za 42 a 55 kr.

Katechismus, katolický, pro mstské a venkov-
ské školy, s pipojeným krátkým nákresem histo-

rie náboženství od poátku svta až na naše a*y.
S arcibiskupským povolením. V Holomouci 1849

;

v 8., str. 100 a 35. — Druhé vydáni v Holomouci
1850, n Kdnarda Holzela; ztuha váz. za 28 kr. —
Krátký výtah katechismu za 18 kr. Viz asop.
pro kat duchov. 1851 str. 160.

Katechismus, krátký kesanský, pro mládež
brati eských. V Praze 1786; v 8.

Katechismus, krátký, pro mstaké a venkov-

ské školy, s pipojeným krátkým nákresem histo-

rie náboženské od poátku svta až na naše asy.
8 arcibiskupským povolením. V Holomouci 1849;

v 8., str. 101. (Krátký nákres historie o sob. V
Praze, u Crednera a Kleinbuba ; str. 35., za 28 kr.)

— Též v Budín 1844; str. 112.

Katechismus kesanský evangelický Augsbur-
ského vyznání. V Prepurku 1813, péí a nákl. J.

Palkovie; v 8., str. 126.

Katechismus, kesanský, pro školskou i do-

splejší mládež evangelickou. Díl I. Vysvtlivky
katechismu Lutherova v sob obsahující. 6. v nov
pehlednuté a ponapravené vydání. (Obstaral Stef.

Plako.) V Arad 1855; v 8., str. 80.

Katechismus, kesanský, totiž krátká, prostá

a svtlá kniha ueni prorockého, apoštolského, v

otázky a odpovdi uvedená a k schopnosti malých
dítek pirovnala. V Praze 1828, u Bohm. Haase; v 8.

Katechismus, malý, evangelický, pro církve

obnovené bratH eských. V Praze 1786, u Schbn-

felda; v 8.

Katechismus, malý, katolický; krátký výtah

z katolického katechismu pro nmecké a venkov-

ské školy. S arcibiskupským pnvolením. V Holo-

mouci 1850, nákL Eduarda Holzela; v 12., str. XVI
a 77, sa 18 kr.

Katechismus, malý, pro mládež, jmenovit pro

školní dítky, pináležející církvi evang. ref. Jimra-

movské. V Brn 1808; v 12., str. 84.

Katechismus, malý, pro nejmensi dtí. V Prase

1782; v 8., str. 20 i tab. — Opt v Praze 1800; v 8.

Katechismus, malý, s otázkami a odpovmi pro

nejmenší dítkv v c. k. zemích. V Praze 1779. 1799.

1800. 1808. 1852. (Mezi tím astoV — Opt v Znoj-

m 1780; v 8. — Také v Budín 1781; str. 16.—
Také ve Vídni 1861, v prodeji c. k. nakladatelstva

školních knh, tiskem L. Granda; v 8., str. 3], za

8 kr. — Konen v Prase 1859, v c. k. skladu

normálních školních knh; v mal. 8., str. 31, za

4 a 6 kr.

Katechismus o ueních rozdíl církve evangeh-
cké a Hmsko-katolické s dkazy písma svatého.

Vzdlán od mnoha duchovních krajské synody Duia-

bnrské. Vydán od jednoty Wuppertháíské pro roz-

šiováni vsdélavatelných knh kesanských. V Bar
menu 1862, u J. H. Biermanna, tiskem Breitkopfa

a Hartela v Lipekn; ve 12., str. 47, za? (V Prase
tívná.)
Katechismus o zdrávi pro chrámy a školy hrab-

ství šaumburgského, lipského ; k užitku vlastí naší

na esko peložený od Fr. Jana Tomay. V
1784, nákl. J. G. alve; v mal. 8., str. 84.

Katechismus pro dítky katolického
s obrásky v eském i nmeckém jazyku. V
1790; v 8.

12*
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K itechismns prostední. V Budín 1860;
Btr. III.

Katechismus ímský na rožku církevního sn-
mu Tridcntského a papeže ímského Pia V. v la-

tinském jazvku vydaný ve 4 dílech, nyní pelo-
žený od Josefa H. Vindyše. V Hradci Králové 1841,

u Jana Host. Pospíšila; str. XIII, 294 a 202, za
1 il. 40 kr.

Katechismus v píse uvedený, mládeži k nau-

ení a dosplým k rozjímání, podlé dílu prvního

Knihy ke tení v Školách triv. v c. k. zemích. V
Brn; v 8.

Katechismus velký s otázkami a odpovdmi k

veejnému i zvláštnímu vyuování mládeže v c. k.

Berních. V Praxe 1778; v 8., str. 128. (Potom a-
sto). — Opt pod názvem: Velký katechismus »

otázkami a odpovdmi, spolu s uvedením do po-

znání základu náboženství, s dokazujícími z písma
svatého místy, k ožíváni v c. k. zemích. V Praze

1778, nákl. c. k. pravidelní školské knihtiskárny;

v 8., str. 221. (Potom asto). — Také poil názvem:
Katechismus s otázkami a odpovmi k cviení
mládeže mstské a Bedlské v c. k. zemích. V Praze

1778; v 8., str. 79. (Potom asto). Viz Jnngm. Hist.

lit. . VI. 1743. 1746. 1746. — Konené: Kate-

chismus velký s otázkami a odpovdmi. V Budín
1849; str. VI a 174.

Katechismus zpívaný; mladým k umni, sta-

rým k rozjímání, duchovním ku vykládání, všem
ku potšeni založený na not misaionáské: .Ra-
dujme se, kesané* atd. V Trnav roku Pán 1764,

vytištný v itnpressí kollegia akademického ; v 8.,

jeden arch. (Potom astji).
Katynka Heilbrouská. tení pro lid. Vzdláno
od Jos. Peírky. V Praze 1861, tisk a náklad Ja-

roši. Pospíšila; v 12., Btr. 96, za 18 kr.

Kato Dionysius. — Mravopisy ze starého ru-

kopisu s pipojeným pilvodním textem latinským; v

rukop. sv. Víta pi Alanu. Jsou to disticha Ca-
tonis moralia. Dva ruk. u rytíe z Neuberka, je-

den napergameué; v 16. Z posledního Voigt ve svých

Auta Lat. na str. 132—163 ástky nkteré tiskem

vydal ; též Dobrovský ve svém „Slavínu* ; z toho

otištny: Katona Mravopisy ze starého rukopisu s

pipojeným pvodním textem latinským. Z Dobrov-
ského „Slavína" 2ho vydání zvlášt tištny. V
Praze 1834, v knhkupectvi Kajetána zMayereggft;
v 8., Btr. 62. — Vytištny jsou dále ty Mravopisy
lat. i esky podlé rukop. s v. Víta Hankou v Staroby-

lých skládáních III. 114—250. (Jungm. Hist. II.

72; pak IV. 277.) — Moudrého Katona mravná
pouování, v eštinu uvedená od J. A. Komen-
ského. V Amsterdam 1662. Po druhé od Kosy s

nápisem : D. Katonis disticha moralia latino et bohe-

mico metro edita. Moudrého Katona mravná po-

uování od nho latinskou, pak od J. A. Komeua e-
skou zpvoeností sepsaná a v Amsterdam 1662

vytištná, nyní zase a povolením duchovní vrchno-

stí petisknutá. V Praze v impressi univ. Carolo-

Ferdinand. v kolleji sv. Klimenta S. J. 1670; v 8.

— Po tetí týž Rosa pi své grammatice (1672) je

v vtiskl, ale zmnné. — Opt pod názvem; Uení
dobrých mravft od mudrce vydané, aneb Mo-
ralia Catouis seu doctrínae ethicae , omni homi-
num statui accommodataeetc. Pragaeanno 1672, im-

pressa (totiž v grammatice Rosov) nec non anno
©ódem honori celsissimi príncipis archiepiscopi Pra-

gensis Mathei dedicata . . . et nunc denuo recusa.

— Opt: Písloví eská, k nimž pipojena jsou

mravná naueuí Katona v eských zpvoádkách- V
Praze 1705; v 8. — Také pi grammatice Jandytov
tohož roku. — Doležal ve své gramatice 1746 je

znovu, a ne zcela, vydal, spolu s pedmluvou Komen-
ského, na str. 302. — Podlé pvodního Amsterdam-
ského vydání, v Praze 1842, n Špinkové,- ve velk.

12. — Opt: Catonis disticha, vydaná od V. Po-
hana v echoslavu. (Jungm. VI. 932. «•.). Konené:
Katona mravná naueni, z latiny asomrné pe-
ložil Jan Amos Komenský v Rozumov Bibliotheco

staroeské. V Praze 1853 ; v 16., str. 81. (Srov. Jungm.
Hist. liter. . V. 254). —
Katolík slovy své církve se inodlici, aneb
modlitby církevní, jež v ád a eštinu uvedl M. A.

Pibyl. (V Praze 1831); v 8., str. 264.

Kata v pacholek. Historický roman z djin e-
ských, viz Storch L.

Kavaa Fr. — Cikánská (Drsnou cestou svtem r

od Ad. H<>vdnka. Záboj sv. I. seš. 5.

— tyv slz v. 1. Slza potihtá íPla jen, k-ásné
ubožátko) od Frant. Kvta. 2. Slza mí/o-tí (Pomni,
dívko, na ten veer) od Fr. Kvta. 8. Slza na rot-

Inuftnrm (8 Bobem, s Bohem, má milenko) od Fr.

Kvta. 4. Slza upHmnonti (Láska má jsi ráj pe-
krásný) od Fr. Kvta. V Praze, u Jak. Fischera.
— Dv písn pro vyšší ženský hlas. 1. .Ink (Ach.

kde jste, vy zlaté asy) od K. S. Šnajdra. 2.

Hnv (Pod bezem, za bezem) od V. J. Picka s

pri^vodem piana složil . V Praze 1863, nákladem
Schal<>ka a Wetzlera; ve velk. 4., 5 list, za 75 kr.

— Illnstration snr la chanson nationale favorite

de la Bohémo „Já jsem z Knt •• Hory* pour le

piano par . Prague 1861, RobertVcit; ve velk.

4., str. 10, za 63 kr.

— Matka u kolébky (Hajej dátko, nebes pou-

pátko) od Fr. Donchv. V Praze 18«i3, nákl. Chri-

stopha k Kuhé. R. 1862 co píloha k „Daliboru.*
— Opuštný (Spanilý msíku!). Slova od B. Ja-

blonského. Co píloha k „eským perlám.*
— Sen (Ondy žádal jsem dévinku) od Jos. Tichého.

V Praze 1*68, nákl. Christopha & Kuhé; v mal.

M., 3 listy, za 42 kr.

— Slovensko mladé (Slovensko mladé, rodiko
moje) z „Mariny* od Andreja Sladkovie. V Praze

1862, u Sehaleka a Wetzlera.
— Umlklo s t r o m ft šumni, z Veerních pí sni od

V. Hálka. V Praze 1862, u Schaleka a Wetzlera, s

pedešlým za 60 kr.

— Výstraha i Kluina, ten klnina) od Jos. Ti-

chého. V Praze 1863, nákl. Christopha a Kuhé ; v

mal. ol., 3 listy, za 42 kr.

Kavka Josef. — Pornšení práva loven-
ství, viz z Ekkartshausen.
Kázaní držané r. 1825 V Brué 1826, II Traaslera;

v 8.

Kázaní dvoje o stálosti v náhoženství a o povaze
evang. kazatele. Pedeslána kratiká historie o p-
vodu msta Žitavv a biografie Umnjších seniorv.
V Žitavé 1793; v 8.

Kázaní dvoje o užitku kesanského náboženství
v tovaryšstvu lidském, pel. Fr. Toman. V Praze
1793. nákl. c. k. normální školy; v 8., str. 47.

Kázaní dvoje, poslední v starém a první v novém
ev. slov. kostele Košickém pi posvcení jeho od
Kzcchyele Cibuláka pi též církvi SI. B. K. držané
lSlfi. V Košicích; v 8.

Kázaní katolická dle poádku kesanského na-

ueni na každou nedli v roce k užitku jak mlá-
deže tak venkovského lidu. ped tím ve Vratislave

v nmeckém jazyku vydaná, pak v eštinu uvedená.
V Praze 1801; v 4.

Kázaní krátká mravná pro lid ob ?cný polní.

Peložil Ignác Wagner. V 1'raze 1785; v 8.

Kázaní krátká na všecky celého roku svátky z

vytažena a k užitku
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Kázáni —
kovského lidu zízena od Jana JiHho Hollanda,
nyní pak zeštna Frant. H< li nannoin- Dva díly.

V Prase 178ti—87 u J. M Samma; ve velk. 8. ~
Pak za 3 zl.

Kázaní krátká po mši svaté. K poteb a ku po-

hodlí venkovských duchovních správcv ete. na dv
léta anebo dva bhy roní. V Praae 1784, n Samma;
T H.

Kázaní na den narození Pán o rozdílu pirozeno-
sti lidské ped a po pHští Krista. V Praze 1790,

n Dicabacha; v 8., str. 24.

Kásaní na den sv. Jana Nep. , držané v kostele

biskupské semináe v Králové Hradci, vystavené v

témž mst 180.1; v 8., str. 24.

Kázaní na den sv. Jakuba, apoštola, peložil Jan
Kulík. V Hoe Kutné 1805; list 7.

Kásaní na den sv. prvomuedlníka Štpána, v

chrámu Pán téhož svatého v slavném Novém mst
Pražském držané, roku 1795 dne 26. pros. V Praze

1796; v 8.

Kázaní na nedli tetí po tech Králích o tutiin

pikázaní církve. V Praze 1790, u Dieshacha.

Kázaní na nedli tetí v post dne 24. tln. 1788
po prohlášené vojné proti Turkm. V Praze 1788,
n Fr. z Scbonfeldn; v 8.

Kázaní, nábo žn, o povinnostech poddaných k
vrchnostem od Jana Zoubka. V Pešpurku 1803 ;

str. 35.

Kázaní, nábožné, o povinnostech vojáku k Bohu,
vis Augustiny,

Kázaní, nábožné, pi posvceni nového chrámu
církvi' Kvb.»ké ován*, artikul arské , dne 15. Hjna
1826; v 8.. str. 25 tamž 1827. (Matouš Blaho.)

Kázaní, nábožné, v nedli 8. Dusní r. 1824 dr-

žané, i skrze Matouše Dlaho). V Levoi 1825; v 8.,

atr. 23.

Kázaní nad synákem Danyelu slovutného muže
P. Ond. Sivého z Mezio pod Rožnovem v Treu
in v exilium /'i stávajícího, <>d Josefa Heliadesa.

V Trenín 1631), v dom J. M. hrabte lliess-

hazyho; v 8. (Do dopl, k Juugni. V. 200)
Kázaní neb e pH potvrzení mezi císaem ra

koským a císaem francouzským zaveného po-

koje, pH církvi evangel. Nebuželské. V Praze 1810;
str. 48.

Kázaní o nevážnosti a potup stavu knžského,
když duchovní pan Šebestián Baunigartxer prvm
mli sv. obt Nejvyišimu vykonával. V oštin vy-

dané od Beneše Strašsera ... V

Kásaní o pokoji a všelijakých spzobech jeho,

držané t dom božím Libišskéro 12. dubna 1801.

V 8., str. 36.

Kázaní, obzvláštní, o ochran Mariánské v as
vojny, na den nojsv. jména 1'. Marie. V Praze 1779,

nákl. Jeábka; v 8.

Kázaní po neštaatné píhod ohn v Staré Tue
1811; v 8.

Kázaní pi pohbu vysoce dstojného p. t. Jana
Hannamanua, deštného kanovníka Brnnského, fa-

ráe Velko-Mezískébo atd. inné dne 20. kvtna
1863 ve farním kostele sv. Mikoláie ve Velké Mez-
ídi od Jos. Šretia. V Brné 1863, nákl. Jos. Šre-

fla, v kommissi u Ant. NiWche, tiskem Vil. Bur-
karta; str. 8, sa 4 kr.

Kázaní postní pednesená od P. Otndráka). V
Praze 1857, tiskem a nákl. B. Rohlíka; ve velk.

16., str. 110, za 42 kr.

Kázaní pH posvcení chrámu, kterýž augs. vyzn.
evangelíci v Uherské Skalici vystavli léta Pán
1797, skrze Mích. Scepei-bo.
Kázaní pi vyzdvižení a posvcení sv. kíže v obci

Hradecké. V Litomyšli 1818; v 8.

Kázaní, píležitostná, na všemožné pí pádnosti

církve katolické. S použitím církevních otc a ji-

ných proslulých kazatel vydává Fr. Poimon. V
Olomouci 1862, nákl. Bedicha Grosse. ; v 8 ; díl

po 1 zl. 36 kr.

Kázaní, v kterémž se smysl a píiny apoštolského

navštívení ponavrhují; když biskup Litomický
Václav Leopold apoštolské navštívení konal roku
1811. V Praze 1812, písmem c. k. normální školy

;

r 8., str. 52.

Kázaní v chrámu sv. muedlníka Haštala. V Praze

1798; v 8., str. 27.

Kázaní v chrámu Pán Líbesnickém duo 14. ervna
1826 držáné, když V. d. biskup p. Fr. Pištk sv.

bimování udloval. V Praze, u Josefy Vetterlové;

v 8.

Kázaní v podobenstvích a v píkladech na všecky

nedle a svátky roku církevního. Vydává Michael

Oká. S povolením nejdftstojnjSiho ordinariáta ar-

cibiskupského. Díl I. Kásaní nedlní ; II. a III. Ká-

zaní svátení. Z výnosu zjedná se obraz sv. apo-

štol Slovanských Cyrilla a Methodia. V Olomouci
1857 a 1868, v prodeji v knhkupectvi Neugebau-
erov (Bed. Grosse), tisk Ant. Halouzky; v 16.,

díl I. str. 170. díl II. str. 157, díl III. str. 270, za

3 zl. 4 kr.

Kázaní, vybraná. Vydává Jan Savel. Díl první

obsahuje: Sedmero posledních slov Kristových na

kíži, kázaní postní od téhož, s pídavkem nko-
lika kázaní Jelínkových. V Budjovicích 1802,

sklad Felixe Zdarssy; v 8., str. 167, díl za 1 zl.

Kazatelna, posvátná, asopis kazatelský. Vy-

dává Bemš Mvthod Kulda s mnohými spolupra-

covníky. V OlomúVi a Prostjov 1864, nákl. Be-

dicha Grosse, tiskem Kr. Slavika; v 16., svazek

str. 80. Roník jeden skládali se bude z 12 svazk
msíních, na nž se pedpl. 4 sl.

Káze l o uívá, kterou se od církve evang. aug.

vyz. inkotské odbiral dne 19. kvt. 1833 Peteny.

V Pešti 1*34, u Trattnern-Karolyho ; ve 4. str. 16.

Kázn nedlní a svátení, sepsal Jan Cha-
loupka. V Pešti 1853; v 8. str. »6.

Kázn pHhodné od rozliných nkdy kazatelv po-

vdné a na svtlo vydané, které posbíral a po-

znovu vytlaili dal Michal ošetka. V Trnav 1831,

nákl. istého slovenskej liter, milovníka (Jiího Pal-

kovide). tiskem Jelínkovým ; sv. 1. v 8., str. 718. —
Všech kázaní jest 33 nejvíce Mesarošových od roku

1784— 1804.

„Kde domov mj?" Slova textu pro Moravu a

Slovensko upravena, s nápvem. Ve Vídni, v kom-
missi L. Grunda; v 8., str. 4, za 6 kr.

„Když msíek spanile svítil," chauson Bo-

héme transerite par Jos. A. Bergmaun. (Pro forto-

piano). V Praze 1861, Josef Schalek; v mal. ol.,

3 listy, za 54 kr. Vyšlo ve „Feuilleto Album"
jako sešit, vydává se též o sob.
Kdo se prve do koho dal, dm-li rakouský í
francouzský? Z nm. od Fr. Tomsy. 1806.

Kebes Thebánský. Tabule, t.j. vtipné a užitené vy-

obrazení pravé moudrosti a šastného života. Z e-
ckého peložené od Vácslava Karatiáta. V Praxe

1824; v 12., str. 46, ss 8 kr.

Kejkliok Karel. — Písn mládeže Náchodské, vis

— Zpvy duchovní k službám božím pro msto
i školy, viz tam.

Keladruh (Hurdálek) M. A. — Vypravování a

povídaky, viz Jaia: Krásné povídky, pak Dárek
dobrým dítkám.

Kelber Jan Jih. — Paedagogika biblická, ne-

boli vychovatelství na základu písma svatého sa-
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.Ježto dle pro katolické duchoven-
stvo a uitelstvo vzdlal Josef KoSUapil. V Hradci

Králové 1845, u Jana Host. Pospífiila; v 8., str. 136,

ta 43 kr.

Kellner Karel. — Pr A vodce. Nový kalendá, vir.

tam.
Kempoaský Tomáš. — tvero knh o následo-

vání Krista. Z latinského proložil a životopisem i

krátkou obranou skladatele opatil Praut. Doucha.
Vydání stereotypn s ozdobami po výkreaích Alex.

Btraehnbora v Mnichov, v dev* rytými od E.

Kreinara v Lipsku a s ilvema suímky. So schvA-

lenim kn. areibisk. ordinariatu Pražského. V Lip
sku 1843, v kom. J. M. C, Armbru - a (pešlo na
tirmn Kesselring v Hildburghauseuu) ; v mal. 8.,

str. XXXVI. a 308, za 42 kr., prostedni vydáni

80 kr., na velíné se tymi nadto obrazy skvost-

nými za 2 li. 10 kr. Prtmi eská Htti-*oiitpn* vy
daná kniba.
— tvero knh o následováni panny Marie. Kniha
modlitební a vzdlávací ve dvou dílech. Sestavil

Pantaleou Neumann. V Hradci Králové 1850, ti-

skem a nikl. .lana Host. Pospíšila; v mal. 8., str.

91, nevAz. za 36 kr. Viz asop. pro kat. duchov.

1851 str. 161.

— Malý H udiek dusí. Krátké rozjímáni na
každv den v roce. 8 pipojenými modlitbami.

Podlé a jiných výtených spisovatel vzdlal
P. K. Milller. V JindHchov Hradci.
— NA božné spisy ctihodného— — . Vzdlané
od Pant. Neumannu. (Bez „Následování Krista".)

S rytinou. V Hradci Králové 1848, tiskem a nákl.

Jana Host. Pospíšila ; v 8., str. 353, za 63 kr. Po-

swd. v asop. pro kat. duch. 1850 str. 131.
— Zlata kniha — — o následováni Krista. Pe-
ložil Ant. StrAiiský. tvrté vydání. V Praze 1868,

0 Jaroši. Pospíšila; v 12., seS. *a 1 zl. 5 kr., na

velíné za 1 zl. 40 kr.

Kerner Josef. — Cvieni pro ženichy i nev-
sty, s nHdavkem útchy pro rodie , jimž dítky

brzo umírají. V Hradci Králové 1825, n Jana Host.

Pospíšila; v 8., str. 130.

— É legie na chlumu Mlikosrbském. kde v Pánu
odpoívá v. n. paní Kristina, rozeuA z Lichteustejnn,

ovdovlá hrabnka KinskA ze Vchynic a Tetova. V
Praze 1821, n Josefy Vetterlové z" W. ; v© 4.

— Ke r o z m a r i n o v ý ze stínu do veejné zahrady
pesazený. V Praze 1830, v arcib. tiskánu" ; v 8.,

str. 140. Posud, v ('asop. pro kat. duch. r. 1830
atr. 622.

— Pád prvního lovka v ráji. Rozjímáni ke-
sana nábožného mimo zaAtky k evangeliím na
den božího narození. V Hradci Králové 1822, u .1.

Host Pospííila; v 8, str. 63, za 7 kr.

Khnen Ondej. — Pítel zvíat, viz tam.
— Koské maso muže se jisti. Svobodné
slovo k pouení obecenstva a na odpor protivní-

km od — — , zestil a rozmnožil J. Stan. Menšík.
V Jindnchovn Hradci 1854, tiskem AI. J. i<and-

frassa a Syna ; v 8., str. 23, za 6 kr.

Khun Karel. — Biblická konkordanci od J. V.

(pel.) roku 1784.
— Katechismus ženichv, jednající o vfiech po-

tebných zprávách, které pastýové duchovni ženi-

chm a nevstAm atd. navrhnouti maji. V Praze

1808, pak 1829—SI ,• v 8., za 42 kr.

— K A za ní Ignáce Wagnera, zeítué od K. J.

Khuna 1785; v 8.

— Krátký výtah kesanské dokonalosti. 1771,

1776, 1804.

— Mravná a spasttedlná kázaní na evange-
lia celého roku. Pt dílft. Díl I. V Prazé, 1776 u

Jana Hraby; v 8., str. VIII a 467; díl II. 1778,
VI a 447; díl III. 1780, str. VI a 490; díl IV.

1781, str. VI a 398; díl V. 1782 ... n Fr. Je-

ábka.
— Pravý základ a podstatný poádek kest- ka-
tolického náboženství, vysvtlen od .V Praxe

1802 u .loh. Joábkové; v 8., str. IV a 112.

Khnel Jakub. — Kázán í držané ve farním ko-

stele u pomocné patiny Marie pi píležitosti k vy-

žádáni božského požehnáni pro naši xbraft dne 19.

dubna 1815 tam vedeného processí. Do eitinv pe-
ložil Jos. Hradecký. Ve Vídni 1815, v knhkupectvi
Rudolfa Gráfem a Spul.: v 8., str. 16.

Kieweg AI. Karásek. Kvapík na fortepiano.

Složil .V Praze 1861, Jos. Schalek ; v mal.

foliu, ilva listy za 30 kr.

— š u m a v a u A v pochod na fortepiano složil .

(V „Album pro rok 1862. sbírce taneních kuaA.*)

V Praze 1862, Josef Schalek; v mal. fol., str. 4,

za 30 kr.

KJfingtr P. Fraut. S. — Balduin aneb koská
hiiné. Povídka pro rodie a pro dítky. Dle

od L. J. Pospíšila. V Trutnov 1853, tisk a sklad

Lad. Pospífiila; v 16., str. 62, za 16 kr.

— Jak je v Americe, aneb: Oklamaný ddic. Po-

vídka pro rodie a pro mládež. Dle — — od L.

J. Pospíšila. V Trutnov, tisk a sklad Lad. Poepí-

Šila; v 16., str. 55, za 10 kr.

Kind BedKch. — Stelec kouzedlnik. Roman-
tická zpvohro ve 3 jednáních, dle — — zeítna
od Jana N. Štpánka. V Praze 1824; str. 58.

Kinderfrennd Karel Jos. — Vidni, úcta vd pod
kižem. 8 velikým v oceli rvtým obrazem. Vydal

. Peložil F. J. Jezbera. Ve Vídni 1868, ti-

skem I^eopolda Sommera.
— Zajímavá tobolka, Ctní k poueni a zábav
pro dosplejší mládež. Vydal .8 vyobraze-

ními. V Praze 1855, tiskem a nákl. J. Spurného,
v 8., str., 90 za 52 kr.

Kmský Dominik. — KrAtce obsažené nau-
eni o chování ovího dobytka, pro ovAcké mistry

atd. vydané od sjednocení pátel a znatelft ovActvi
atd. od R. André. Peložil .V Brn 1818, u
Oastla; v 8., str. 68.

— Lessinga Bphraima bAjky, viz Um.
— Papoušek, base* smíno-hrdinská ve 4 apvich,
viz (íressot.

— Píjemnosti a bemena stavu knžského. Ká-
záni k slavnosti prvotin vys. n. dvojíctihodného

P. Fr. Eberle, pednesl r. 1814 .V Brné r.

1816 vytižtné u J. .1. Trasslera; v str. 28.

Kypta J. — Definitiones morboruin atque sym
ptomatum, adnexa signifícationom etymologia nee
non carm tenninologia gcrmanica et bohemica.
Compositac a - — . V Praze 1847; za 36 kr.

Kypta Jan. — Struný djepis zem morav-
ské. Sepsal .V Jindichov Hradci 1851, u
A. J. LandfraMa; v 8., atr. 48, za 10 kr. Spla po-

dobný vydal Dr. Jan Bílý v Brn, ve sklad Bu-
sehaka & Irrganga.
— Struný zempis v eském i nmeckém ja-

zyku s mapou eské zem. V Jindichovu Hradci,

u AI. J. Landfrassa; v 8., str. 44, za 44 kr.

— Zrcadlo nábožnosti a dobroinnosti, vit Christel.

Kyselo Karel. — NejnovjSí mluvnice eská.
Sepsaná a vzdlaná od — —.V Praze 1880, u
Spurného; v 8., str. 182, za 42 kr., na psacím pa-

píe va 62 kr.

— Svt a inní ili obvesetnjicí a srdce šlechtici

rozmluvy a vypravování. V Praze 1830, v arcib. ti-

skárn; v 12., str. 182.

Kysl viz K i sk,:
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Kytice, Almanah. V Praze 1860, tisk a sklad Kat.
Jeábkové; ve velk. 16, str. 240, sa 1 zl. 50 kr.

Pidaná v oceli rytá podobizna V. . Klicpery a
fotografické vyobrazení Venuše.
Kytice. Sbírka mužských tverozpv vlastenskýcb,
žertovných i vážných, spoleenských i pHležitost-

ných. Sestavil a vydal Ludevit Procházka. V Praze
1863, vlastním nákladem, sazba a tisk K. Schrey-
era a Hynka Fuchse; svazek po 60 kr.

Kytice, upomínka na studentský ples v Beznici
1861. (Sbírka básní od Btudujicich Bhmnických). Vé-
nováno všem vrným dcerám slovanským. V Be-
znici 1861, u T. J. Hrona, tiskem Fr. Kastránka v

Jiín; v 24., str. 62.

Kytice, upomínka na studentský ples v Beznici.
Druhý roník. Urovnal Alojs z DrahejSova. (Básn
od nkolika spisovatel.) V Beznici 1862, na pro-

dej u T. J. Hrona, tiskem Hynka Šibla v Plzni, v

Praze v komm. Slovausk. knihkupectví ; v mai. 24.,

str. 62, za 20 kr.

Kytice z básní, viz Erben K. J.

Kytika, zpvní, pro mladé i dosplejší dvy skol

národních. V Praze, u Jar. Pospíšila; se. za 10 kr.,

ztuha váz. za 14 kr.

Kytka. Dar umny zpvn ua rok 1836. Svil Dr.

Josef Kr. Chmelenskv. V Praze, nákl. V. Spinky v

arcib. knihtiskárn; "v 16., str. 120, za 21 kr. Též
na rok 1837, str. 120, a 1838, str. llfi, v též cen.
Každý svazek nyní za 10 kr. Skladatelé: clakov
ký, Chmelenský, Kamenický, Picek, Sohaj, Vinai-
cký, Tomíek, Hanka, Macháek, J. Marek, Trojan.

Posud, v Kvtech 1838, pHL 12. Pkná to sbírka

písní, z nichž hudební skladatelé hojn erpati mohou.
Kytka eškám. Obsažený: Výjimek z inohry „Jan
Gutenberg"; Obliej eských dívek ; Dívka ze mlej-

na; Spolení píse; Vlastenec. V Praze, arcib. kui-

hotisk., (bez roku); v 12., 6 list.

Kytka, dvou svatých sester, vonného Uviti. V Jin-

dichovu Hradci ; v 8.

Kittl Bed. Jan. — Dcký vk, (Pachole outlé,

jak jsi ty Stastué) od V. J. Picka. Hudba od .

Vnec V. roník 1839.
— Jen si nezoufej. Viz Picka „Písn eské - seš.

III. . 3. 8 eským a nm. textem. V Praze 1862,
tiskem Rohlíka a Sieverso.

— Na vlast i Vlast! jaké to sladké jméno) od J.

Kamenického. Hudba od . Vnec II. roník. V
Praze 1836.
— Nad potkem (Nad potkem kalina se kývái
od J. K. Macháka. Hudba od . Vnec V.
roník 1839.
— Nevstka pedoucí (To, to se, kolovrátku,

to) od Jos. K. Chmelenského. Hudba od — —

.

Vnec I. roník 1835.
— Popu lnice 1. Den po louení (O té hrozné,

smutné chvíle) od Jos. K. Chmelenského. Hudba
od . Vnec III. ro. 183". Viz v cis. bibl.

sign. L1V. B. 157.
— Ti sbory na slova Gust. Pflegera, pro tvero
mužských hlas složil - -. 1. V tak mnohém
srdci mrtvo jest. 2. Na horách, v údole. 3.

To svadlé listí. V Praze 1863, ve skladn Lud.
Kleischera; ve velk. 8., 10 list, part. 40 kr., hlas

G0 kr.

— Ti sbory vlastenecké, pro tvero mužských
hlasA v hudbu uvedl — — . 1. Vlastenecká (Bij,

srdce mé, tak rázn, ile) od Ant. Melišové-Korsch-
nerové. 2. Smírná: (Nuže, nyní, bratí, pjme) od
Ivana Vorlického (Maška). 3. Jen svorný duch!
od Vrat. Kaz. Šembery. V Praze 1*63, nákladem
Hchaleka a Wetzlera ; ve velk. 8., 9 list, za 60 kr.

— Veer (Již se temno k zemi sklání) od Jos. K.

Chmelenského. Hudba od . Vuec IV. roník
1838. V cis. bibl. sign. LIV. B. 157.
— Zahradník (Zahradník si rži pstil). Romance
od Jos. K. Chmelenského. Hndba od . Vnec
I. roník 1835.

— Zastaveníko (Má dvinko, mj ty ráji) od
Jos. Chmelenského. Hndba od . Vnec II. ro.
1836. V cis. bibl. Sign. LIV. B. 157.

Klarol Frant. Matouš (Tebovský). — Bidpajovy
bájky, viz tam.
— Dobrovda. (Malé eucykl. nánk . VII). V Praze
1847, nákl. eského musea ís. XXVI. v 8., str.

320, za 78 kr. Posud, v Oas. pro kat. duch. 1849
str. 156. II.

— Ferina Lišák víz tam.
— Jahdky ze slovanských les, viz tam.
— Lysické básn. Dva díly. V Brn 1836 a 1837,
tiskem Rudolfa Rohrera; v 8., díl první 1836, str.

96; díl druhý 1837, str. 96. Jednotlivý svazek za
63 kr.. Úvaha v eské Vele 1836 str. 165.
— Moravské noviny a Moravský národní list,

viz Noviny, Mor.
— Moravský uárodui liBt, viz List, Mor. nár.
— Mostek aneb sestaveni skrovných myšlének o

tom, na em každému záležeti má. V Brn . . . ?

— Návrh o zlepšení asopisu musejního, s pídav-
kem od redaktora. 1842.
— O citu a rozumu. V Praze 1842. Z asopisu
esk. mus. XVII. roníku, tisk Syn Boh. Haase
v 8., str. 40.

— Poátky vdecké mluvuictvi eského. Sepsal
.V Brn 1813, u K. Winikera; v 8., str. 128,

za 84 kr. Úvaha v Kvtech 1844 str. 64.
— Slovník pro tenáe novin, v nmž se vysvt-
lují slova cizího pvodu. Složen od — — . V Brn
1849, vydán od Národní Jednoty ss. Cyrilla a Me-
thuda, u Karla Winikera; v 8., str. 169, ca 52 kr.

— Strýc Tomáš, aneb: Obrazy ze života erných
otrok v Americe, viz Harriet Heecher-Stowe.

Klar Pavel Alois. — Boh mens grosser Orundbe-
sitz, wie dieser in der kbnigl. l^andtafel inne Hegt.

Aus dem Jahrbucb* Lihussa 1856 besonder* abge-
diuckt. Prag und Leipzig 1856, Heinrich HtibneFs
Buchhandluug; v 12., str. 99.

— Libušn, Jahrbuch, viz tam.
Klasy, zlaté. asopis obrázkový ku vzdlání a zá-

bav mládeže. Ti roníky. Redaktorové : roníku
prvního Rozum, druhého Houška, tetího Jos. Ko-
lá. V Praze 1861—1856, nákl. .1. Jelínka; ve velk.

8., roník za 3 zl. 50 kr.

Klásky. Plody blahých chvil, ve skrovný vneek
zábavy uvil Josef Nikolau. Roník první, svazek 1.

až 6. V Budjovicích 1867, nákl. poadatelovým, tisk.

Al. J. Landfrassa v Táboe, v Praze v kom. u V.

Hessa; v 12., sv. po 6 kr. Rouík II. V Táboe 1858.

Klaun: n — Hrabnka Cherubinka. Z-ových
spisu pel. Fr. B. Tomsa. Dílek I. a II. V Praze
1833; I. str. 136, II. str. 125.

— Hulda, aneb otcv hích, matina kletba. Ro-

mantická povídka ze spis —ových od Frant. B.

Tomsy. V Praze 1831, u Bed. Rohlíka; v 12.,

str. 204, za 10 kr. — Druhé vydání. V Praze 1863,

tiskem a nákl. Rohlíka & Siever;"'; v mal. 16.,

str. 146, za 22 kr.

— Jeneralni plnomocník, v. Vypravovat* ! záb.HI.
— Krvavý poklad. Truchlivá povídka se spis
—ových od Fr. B. Tomsy. V Praze 1836, u Bed.
Rohlíka; v 12., str. 202, za 18 kr. — Druhé vy-

dání. V Praze 1863, tiskem a nákl. Rohlíka"

a

Sieverse; v mal. 16., str. 194, za 24 kr.

— Posvícení v Kocourkov. Veselohra, viz

Štpánek: Divadlo díl XIV.
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— Povídky, peložené od F. B. Tonuty. Deset sv.

Obsah: Sv. I. Babika. Chudá švadlenka. Nebož-
tík papírník. S . II. Zelenopláštaík Benátský. Hrad
loupežnický. Sv. 111. a IV. Láska ji utrápila. Sv.

V. Je 11a, dve Charvátské. Starý med. Klášterní

chrání. Sv. VI. KníŽcci léka. Lísiuka. Sv. Vil. a

Vlil. i>éve z Bezová. Sv. IX. Mimili. Pomezní
koinmissí. Sv. X. Pavloua. Holandský žid. Ztra-

cené pacholátko. V Králové Hradci 1826— 1830,
u Jaua Host. Pospíšila, pokraování pak až do sv.

XIV. (4 sv.) nákl. Neureutera; v 12., »v. za 20 kr.

Klechdy. Povsti lidu polského a rusinského, pe
ložil J. B. Malý. (Pi „Tetince Rozinarinové" dle

Zschokke od KÍ. Piiuera; v Bibliothoce záb. tení.)

V Praze 1838, nyní u Václ. Hcssa; za 20 kr.

Kleist. — Kati ni*. a Heilbronská, viz Doncha.
Klejtar Josef. — Lloha a povolání kesanského
knae t novém veku. V Praze 1850; v 8.

Klement Václav. — Nástiuy a obrazy ze života

Bonaparte-ho. Dle bodnovéruých pramenu erpal a
sestavil . S obrázkem. V Pisku 184tí, tiskem

a nákl. Vácal. Votterla; v 8., str. 128.

Klením J. (mládli). — Zápiska na vzatou míru

pro mužské krejí. Dle vydal Jan Kaka.
V Praze 1803, nákl. spisovatelovým, tiskem K.

Schreyera a Hynka Fuchse; v 12., str. 96, za40kr.
K dostání u Vojt. ihae, redaktora „Zlatého Dua."

Kleps Karel. — Pokrok, kvapík pro piano, složen

a vnován eským právníkm od . V Praze

1863, Scbalok a Wotzlei ; v mal. fol., 3 listy (titul

illuatr.), za 42 kr.

Kletba a po/.eb iiáui, aneb: Jak budeš síti, tuk

budeš žiti. Povídka pro dosplejší, zvlášt venkov
skou mládež, vzdlaná ed Jos. Zimmermanna. V
Praze, u Syn Bohm. Haa««; v 8., str. 220, zati3kr.

Klk pera Vacslav Klem. — Almauah, aneb novo
roenka. V Hradci Králové 1823, nákladem Jaua
Host. Pospíšila, pti profesor — a Chmely; v 12.,

za 10 kr. — Opt: Almauah, aueb uovoroenka
1824, péi prof. Chmely. 8 rytinou. V Hradci Krá
lové, u Jana Host. Pospíšila; místo 30 kr. zalOkr.
Obsah : Básue a povídky. V 1. dílu úastenství

mlo devt a v 2. osmnácte básníkv.
— Almauah dramatických ber. V Hradci Králové
1K25— 1830, u Jana Host Pospíšila. Šest roník
v 12. Roník 1825, místo 3ti kr. za 20 kr. Obsah:
Valdek ve 3 jednáních, dle staroeské povídky. Lo-

ketský zvon ve 3 jednáních. Rohovin Ctverrohý.

fraška v 1 jed. — Roník 182ti, sos. místo 48 kr.

/.a 24 kr. Obsah: Sobslav, selský kní/.e, tragedie

ve 4 jod. Žižkv dub, romantická zpvohra ve 2

jed. Rok po smrti v 1 jednáni. — Roník 1827.

seš. mÍBto 48 kr. za 24 kr. Obsah: Ženský boj, ve

eclohra ve 3 jednáních. Psaní Ilasenštcinova ve 2

jedn. Prsteny, veselohra v l jednáni. - Roník
1828, se*, místo 48 kr. za 24 kr. Obsah : Touík,
historická povídka ze XIV. stol. Ti hrabata uaje

dnou, veselohra v 1 jedn. Veselohra na most, fra-

ška v 1 jednáni. — Uonik 1*29, seš. místo 48 kr.

za 24 kr. Obsah: Jan za chrta dán ve 3 jednáních

dle Šnajdrovy ballády. Loupež v 5 jodu. dle Šiuido-

vy povídky: Heinrich z Kicbenfelsu neboli JiudH
šek z Dubinova. Každý nco pro vlast! veselohra

vljed. — Roník 1830, se-, místo 3ti kr. za 20 kr.

Obsah: Vítek Vílkovi, romautická povídka. Opa
lov ický poklad, drama ve •> jednáních. Všecky tyto

j

drámy a povídky sepsal — . Posudek Sobslava v

asop. mus. 1828 IV. str. 120.

— Bel o tiš i. Veselohra ve 4 jcd.iáuich. V Hradci

Králové 1821, u Jana Host. Pospíšila; v 8., str.

108, seš. /.a 35 kr. - Hrubé vvdáni 1*63, viz dole;

Spisy díl VI.

— Blaník, dramatická bajka, vis dole: Divadlo.—
Druhé vydání, 1863, vi« dole: Spisy díl V.

— Božena. Ciuohra v 5 jednáních dle Šafaíkovy
ballády od — —.V Hradci Králové 1820, u Jana
Host. Pospíšila ; str. 96, s rytinou, seš. místo 22 kr.

za 21 kr.

— Brnnské kolo. Moi avsko-uárodni báchorka
ve tveru djství, v dráiuu uvedená od . V
Praze 1840, nákl. Dr. J. A. Gabriela, nyní sklad
kuehknpectví : 1. L. Kober. (Dram. spisu sv. 9);
v 16., str. 111, za 42 kr.

— eská Meluaina. Dramatická národní báchor-

ka v pateru djství od . V Praze 1848. nákl.

Dr. J. A. Gabriela, nyní sklad knhkupectvi : I. L.

Kober; v 16., Btr. 146, (Dram. spisu sv. 2), za 42 kr.
— Dok lamo vánky od — — . V Hradci Králové
1841, u Jaua Host. Pospíšila; v mal. 12.. za 14 kr.

— Divadlo. V Hradci Králové 1820—81, u Jana
Host. Pospíšila. tyry svazky. Obsahuje: Svazek
I. Dobré jitro. Veselohra v 1 jednáni. Divotvorný
klobonk, fraška ve 3 jednáních. Blaník. Dramati-
cká bajka v 5 jednáních. Sv. 11. Lhlirka, Blouši,
Hadríiu z Rimsu. — Sv. 111. Božena, Lhá ajoho
rod, Žižkftv me. - Sv. IV. Rod Svojanovský.
— Divotvorný klobouk. Fraška v trojím dj-
ství. V Praze 1848, nákl. Dr. J. A. Gabriela, nyní
sklad knhkupectvi: I. L. Kober; v 12., str. 109.

(Dram. spis sv. 3.), za 42 kr.

— Dobré jitro! Veská hra v jednom djství.
(Dramat, spisíi sv. 4.). V Prazo 1848, nákl. Dr. J.
A. Gabriela, nyní sklad knhkupectvi: 1. L. Kober;
v 16., str. 54, za 26 kr.

— Dramatické spisy. V Praze 1847— 1m48,
nákl. Dr. J. A. Gabriela, nyui sklad kuhkupe-
ctví: 1. L. Kober. Sv. I. Israolitka, dráma ve 4
djství, str. 168, za 42 kr.; — sv. II. eská Mo
luziiia, dram. národní báchorka, v pateru djství,
str. 146, za 42 kr. ; — sv. 111. Divotvorný klo-

bouk, fraška v trojím djství, str. 110, za 42 kr.

;

- sv. IV. Dobré jitro ! » eská hra v I djství, str.

54, za 2ti kr.; — sv. V. Uhlika, inohra v 5 dj-
ství, str. 119, za 42 kr. ; — sv. VT. Popelka Var-
šavská, israelitská veselohra ve ;j djství, str. 126,
za 3ti kr. ; — SV, VII. Hvzda aneb Charakterové,
rytíská veselohra v 5 djství, str. 159, za 42 kr.

;

— sv. VIII. Svatoslav, poslední Svatoplukovec,
smutnohra v jednom djství, str. 48, za 26 kr. ; —
sv. IX. Brnnské kolo, morav.-ko- národní báchorka
v 4 djství, str. 111, za 42 kr. ; — sv. X. Zlý je-

len, fraška ve 4 djství, str. 100, za 36 kr. ; — sv.

XI. Poslední prázdniuy, fraška \e 3 djství, str.

104, za 36 kr.

— Dvojata. Dramatická báseii v šesteru jednání.
V Hradci Králové 1825, u Jaua Host. Pospíšila;
v 8., za 21 kr.

— Iladrian z ímsu. Rytíská hra ve 4 jednání.
V Hradci Králové 1821, u Jana Host. Pospíšila;
v 8., str. 131, za 21 kr. - Druhé vydání 1863, viz

dole; Spisy 8 v. IV.
— Hvzda aueb Charakterové. Rytíská hra v pa-
teru jednáni. V Praze 1*49, nákl. Dr. J. A. Ga-
briela, nyní sklad knhkupectvi : 1. L Kober; (Dram
spis sv. 7.) v 8y str. 159, za 42 kr.

— Israelitka. Drama ve 4 djství. V Praze 1847,
nákl. Ur. J. A. Gabriela, nyní sklad kuóhkupectvi : I.

L. Kober; (Dram. spisu sv. L), v 16., str. 168, za
42 kr.

— Karel IV. ped Frau k en fitei nem. Histori-

cká povídka, viz Bibliotbeka . pvoduich román
1856 sv. 1. II.

— Král Jun slep v, viz Hihliot. . pvodních ro-

mán 1«5N sv. 1. II. 111.
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Khcpera — Klika

—- Lhá a jeho rod- Veselá hra v 5 jednáních.
V Praze 1820; v 8., str. 129, za 12 kr. — Uruhé
vydán! 1862, vil dole: Spisy díl III.— Líbali u soud. Smutnohra v jednom jednání.

V Praze 1 u Vác. Hessa; v 8., str. 43, za
12 kr. — Druhé vydáni 1862, vík dole: Spisy
díl I.

— Osmmecitma pravidel hry mravopoestné,
která se vbec nazývá: Šest a dvacet aneb tra-

pulky do bulky, 8 proslovem a doslov, m. (V Jung.
Ifíst. lit VI. 668 omylem „Frant.", viz v Ukaza-
teli spisovatel). V Hradci Králové 1822; v 12.

— Popelka Varšavská. Israelitská veselohra v

trojím djství. V Praze 1848, nákl. Dr.J. A. Gabriela,

nyní sklad knihkupectví: I. L. Kober; (Dram. spisu

sv. 6.), v 8., str. 126, za 36 kr.— Poslední prázdniny. Praská v trojím dj-
ství. V Praze 1860, nákl. Dr. J. A. Gabriela, nyní
sklad knhkupectví: I. L. Kober; (Dram. spis
sv. 11.), za 86 kr.

— Píchod Karla IV. do ech. Historický ro-

mán, viz Bibliot. . pftv. románu 1856 sv. XII.— První mlýn v Praze. Povst z vku dvaná-
ctého. V Praze 1847, nákladem Dr.J. A. Gabriela,
nyní sklad knhkupectví: I. L. Kober; (Zábavných
spina díl 1.) v 16., str. 266, sel. za 64 kr.— Rod 8 voj an <> v s k v. Truchlohra ve tyechjedná-
ních. V Hradci Králové 1821, u Jana Host. Po-
spilila; v 8., str. 115. - Druhé vvdání 1863, viz

dole: Spisy díl IV.
— Spisy. (Spisu výto, eských básník novovk,
ást tvrtá.) V Praze 1862 a 1863, nákl. knhku
pectví: I. L. Kober, tiskem Jaroši. Pospíšila a Ná-
rodní knéhtiskárny: I. L. Kober; v 16. V této

sbírce není obsazena ona ás spis Klicporových,
jež nákl. Dr. Gabriela vyšla, aby majctuici jich ne-

byli nuceni, touž vc kupovati dvakrát. Sbírka vy-
chází po sešitech Hnstiarchových ve lhtách tíne-
dlních. Cena sešitu pro odbratele celé sbírky za
28 kr., jeduotKvé sešity neb dramata v cen o po-

lovic zvýšené. Celek 39 až 40 selitft. Obsah: Díl
I. Ptánik. Veselohra v jednom jednáni. Sobslav,
selský kníže. Truchlohra vc tveru djství. Veselohra

na most. Fralka v jednom je«iuáni. Opatovický po-
klad. Drama ve dvou jednáních. Libuiinsoud. Sinut-

nohra v jednom jednáni. Díl \l. Valdek. Drama-
tická báse ve tech jednáních. Žiikv w»e<\ Fra-
nka ve tech jodnáních. Žižkv dub. Romantická
zpvohra ve dvou jedn. Prsteny. Veselohra v jed-

nom jednání. Zlato nehlaW Dramatická malikost.
Díl III. Lhá a jeho rod. Veselohra v péti jedná-
ních. RratH o Archangelaku. inohra v péti jedná-
ních. Friedrich Bojovní/, poslední Babenberk. Tru-
chlohra v pateru djství. Loketský zvon. Dramati-
cká bájka ve tech jednáních. Rok po smrti. Dra-
matická báae v jednom jednáni. Díl IV. Ha-
drian z íiimm. Veselohra ve tveru djství. Kli-

ika Pemyslovna, < 'inohra v pateru djství. Rod .S'ot>-

janovský. Truchlohra ve tyech jednáních. Kytka.
Veselohra v jednom jednáni. Díl V. Blánik. Dra-
matická bájka v 5 jednáních. Psáni Hassenátánova.
Dramatická báse ve dvou jeduáních. Ti hrabata
najednou. Veselohra ve tveru jednáni. Díl VI.

Blouii. Veselohra vc tveru jednání. Lazebník.

inohra v pateru djství. Rohovin tverrohý. Fra-

ika v jednom jednání. Ijoupei. Drama v pateru

déjatví. Díl VII. Jan za chrta dán. Dramatisovaná
povst ve tech jednáních dle Šnajdrovy balady.

Praiskv teto a Zbraslav&li strýkovi. Smélnohra
ve tech jednáních. Božena. inohra v pti jedná-
ních. Kaidý nco pro vlast! Veselohra v jednom
jednáni. D í I VIU. BoUelavooci. inohra v pateru

Knihopiený ilovnik.

djsívt. Ženský boj. Veselohra ve tech jednáních.
Bla. inohra v pti jodnáních. Zasnoubeni pi
pohbu. PAvodní inohra ve tyech jednáních. Dii
IX. Tonik. Historická povídka ze trnáctého sto-

letí. Vítek Vitkovi. Svatý Ivan. Pindar a Ko-
níma. Básn a deklamvoáuky.
— Svatoslav, poslední Svatoplukovec. Smutno
hra v jednom djství. V I*raze 1849, nákl. Dr. J.

A. Gabriela, nyní sklad kuhkupectvi: I. L. Kober;
v 16., str. 48, za 26 kr. (Dram. spis sv. H.)

— Tajný povrec, viz Bibliot. . pvodních ro-

mán sv. 12.

— Uhlíka. inohra v pti jednáuích. V Hradci
Králové 1821, u Jana Host. Pospíšila; za20kr.—
Opt pod názvem: Uhlíka. inohra v pateru dj-
ství. V Praze 1848, nákl. Dr. J. A. Gabriela, nyní sklad

knhkupectví: I. L. Kober; v 16., str. 11 9, za 42 kr.

(Dram. spis sv. 5.)

— Vnceslava. Povst z vku tiuáctého. V Praze
1849, nákl. Dr. J. A. Gabriela, nyní sklad knh-
kupectví: I. L. Kober ; str. 148, za 42 kr. (Záb.

spis díl II.)

— Zábavné spisy , viz nahoe: První mlýn
v Praze, Vuceslava.
— Zempis starého svta. Od výboru pro vydá-

vání esk. gymuasialnich knéh. V Praze 1849 ; v
8., str. 128, za 70 kr.

— Zlý jelen. Fralka ve tveru djství. V Praze

1849, nákl. Dr. J. A. Gabriela, nyní sklad knh-
kupectví: I. L. Kober; v 16., str. 100, za 36 kr.

(Dram. spisu sv. 10).

— Žižkv me. Fralka ve tech jednáních. V
Hradci Králové 1821, u Jana Host. Pospilila; v 8.,

str. 92, za 10 kr. — Druhé vydání 1863. viz na-

hoe: Spisy díl II.

Klí. Celý Nebo-Klí, viz Nebe-Kli.
Kli k novému ádu mincovnímu. Ve Vídni 1848,

nákl. tiskárny Leopolda Grunda.
Klí, nebeský, aneb velmi prospšné a potšitelné

katolické modlitby, v nichžto se nacházejí vroucí

modlitby ranní a veVrni, pobožnosti pi mši svaté,

k svaté zpovdi a svatému pijímání, jakož mo-
dlitby k uejsvtjši Trojici a k pánu Ježili a umu-
ení jeho, k pann Marii a jiným svatým, modlitby

na vleky výrouí slavnosti v obecních a zvlášt-

ních potebách, za nemocné a umírající a za vše-

cky duie v oistci. K zvláltnimu užívání ženského
pohlaví

, mnohými a novými modlitbami, ježto se

v jiných modlících knihách nenacházejí, rozmno-
žený a dle jiného vydáni nmeckého jazykem e-
ským vyložený. V Praze, u Jana Spurného; v 8.,

za 15 kr.

Kli, nebeský (poloviní), aneb velmi prospšné
a potlitelné modlitby k zvláštuimu užíváni pro

pobožné ženské pohlaví. V Praze, u Jana Spur-
ného; neváz. za 16 kr.

Klika Ondej. — Krátké uvedeni k vyhotovení

psaní a jiných písemností, kteréž v obeceuství umt
zlu. hniti, velmi užitené jest pro žáky eských
vlastonských Ikol. V Praze 1815 a 1825, u Bohm.
Haase; v 8., str. 160, za 25 kr.

Klika Josef. — Jaký pán, takový sluha, viz Hoff-

manu Fr.
— Láska sirotku, viz Hoffmanu Fr.

— Mluvnice a pravopis pro obor národních

Šk.d. Sepsal .V Chrudimi 1863, tiskem a
nákl. Stanisl. Pospilila; v 12., str. 82, za 24 kr.

— Pehledná tabulka k ohýbání eských jmen.
(Podstatná jména, pídavná jména, íslovky, zá-

jmena, asoslova.) Sestavil a vydal . Tetí vy-

dání. V Chrudimi 1862, tisk St. Pospíšila; na jedné

stran ve folio, za 10 kr.
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Klika - Kniha ke teni

— Stru Sni mluvuice pro nižší Školy reálné; se-

psal — — . Sešit první a druhý. Nauka o vtách.
Sel. I. V Chrudimi 1861, seí. II. nikl. Jana Pivka
v Pardubicích, tisk Stanislava Pospíšila; v 8., »tr.

65, po 86 kr.

Klínit"; F. — Norova Putováni Abrahama po
Svaté zemi, vir. tam.

Klingstern. — Masopustní žert aneb pan Sídlo,

tanení mistr. Fraška, viz Stpinck • Divadlo díl IV.

Klinka Frant. — Katolické ueni a legendy slo-

vem a obrazem, i keštansko-katolická kniha pro

díhn a rodinu, viz Mehler.

Klobouky, bílé. inohra v jednom jednáni. V
Praze, u V. Hessa; za 11 kr. Pel. J. P. PHbík.

Klopstok. — MesiáS pel. od Vácslava Stadia (he-

xametrem). V rukopise ástkv dv, v prose pelo

-

žením Fr. Mysliveka; vytištný v Hlasateli I. 281

;

II. 277. . .1

Kloss J. F. — Andlíku, strážce mftj od V.

Poka Podbradského. Pro soprán a alt od — —

.

Skolrik 1856.
— Píse malikých od V. Poka Podbradského.
Pro soprán a alt od . Školník 1856.
— Ranní píse od V. Poka Podbradského. Pro

soprán a alt od . Školník 1856.

Klouda Pavel, šastný rolník. Pravdivá a

velmi pouující povídka. Sepsaná od uého samého.
V Znojm 1814, u E. J. Fourniera; za 14 kr. (8birka

pou. záb. spisA . 2.)

Kluéak (Klutschak) Fr. — Vela, eská, viz tam.

Xlucak .Jindich. — Die Participien dor griedii-

schen, lateinischen, deutschen, echischen, ita lien i
-

schen und franzosischon Sprache vergleichend be-

handelt. Sepsal .V lYogrammu gymnasia Lito-

mického 1855.

Klumpar Jan Kvtoslav. — Skladba (Syntaxis) ja-

zyka latinskéko s pipojenými píklady eskými ku
pekládání na jazyk latinský n s úlohami k stili-

stickýni cviením. Sepsal — — . ás prvuí. V
Praze 1868, nákl. knéhkupoctvi : I. I.. Kober, ti-

skem Ant. Kenna; v 8., str. 187, sešité za 80 kr.,

váz. 90 kr.

Kmotr Matj. Veselá hra, viz Štpánek: Divadlo

díl X.
Knajsl Matj. — Cesta do zeme zaslíbené, viz Pro-

keš Ant.
— Pamti nejhodnjftí pro kesanstvo, viz tam.
— Popsání Palestinv, viz tam.
— 8 kal ní duch. Kratochvilná pohádka od .

V Znojm.
— Vyuováni služb polní pro cis. král. pchotu,
viz tam.

Xnapp Antonín. — Krátké premluvi pri posluho-

vánu sv. krstu a pi sobaši, viz Lentz A.

Knecht J. G. — Poátkové hudebni. aneb krátký

obsah všeobecného ueni o muzice. Z nm. spisu

<»d — — pro ddinské uitele muziky a pro jejich

uedníkv v eštinu pel. Norb. Vank. V Praze 1834,

tiskem Jana Spurného ; za 24 kr. Viz Kvty 1835

str. 211.

Kneisel H. — Chudý písniká. Obraz zc života

se zpvy, viz Ochotník, divad. II. 4.

Kniha III. kapitola I. Veselohra, viz Biblioth.

divad. sv. 24.

Knih n, cviební, k vyuováni v potech pro žáky
druhé a tetí tidy obecných škol v cisastvi Ra-
kouském. Ve Vídni 1854, od c. k. nakladatelstva

školních knh, tiskem Leop. Grunda; v 8., str. 203,

za 32 kr. — V Praze 1858, cis. král. správa škol-

ních knh pro echy; v 8., str. 114, xa 18 kr. Též
pro žáky 3. a 4. tídy za 18 kr.

Kniha, eská ítai pro pátou a šestou gy-

mnaaialni tídu. Seatavil Fr. Lad. elakovský. Dii
tetí. V Praze 1851, sklad knhkupectví: J. G.
Calve; v 8., seš. za 1 zl., váz. za 1 si. 38 kr.

Kniha, eská itaei pro první a drahou gv-
mnasialní tídu. Seatavil Fr. Lad. elakovaký. Díl
první. V Praxe 1851. ve sklad knéhkupce J. G.
Calve; seš. za 70 kr., váz. za 80 kr. — Vydáni twti

pro nižší tídy gymnasialni. V Prase 1852.

Kniha, eská ítai pro tídy vyššího gymna-
sium. Druhé vydáni, spoádal Fr. Lad. elakovský.
V Praze 185L\ ve sklad J. G. Calve-ho knéhku-
pectví; v 8., str. 604, sešitá za I d. 5 kr., váz.

1 z). 19 kr.

Kniha, eská ítai pro nižši tídy gymna-
sialni. Sestavil Fr. Lad. elakovský. V Praze 1852,
ve sklad knéhkupce J. G. Calve; díl první; v 8.,

str. 256. seš. za 47 kr., váz. za 58 kr. — Vydám
tetí, dil druhý, str. 280, nevás. za 47 kr., váz.

za 58 kr. — Vydáni tetí a tvrté, tetí dil, ne-

váz. za 70 kr., váz. za 80 kr. Nemajíce dostate-
ných udání zásýlkami nemohli jsme ty ítai knihy
zevrub a úpln sestaviti.

Kniha ítai pro školu a dum. Zvlášt pro po-
tebu v realnich školách sestavená od Dr. V. V.
Svobody. V Praze 1853, nákl. art. typogr. dstavu
Karla Medaua; ve velk. 8., str. 112, za 52 kr.

Kniha ditek, viz Doucha Fr.

Kniha chorálni ku Kancionálu, vydanému pro bi-

skupství Hradecké. Obstaráním nejdAst. biskup-
ského ordinariatu. V LitomHcich 1847, tiskem K.
V. Medaua; na píném fol., str. 117. Nápvy k
248 zpévAm.
Kniha Josefo va od jistého spatujícího osmnácté
století, dílem stalé vci , dílem proroctví. Na sp-
snb bibli. Od Vác. Kramériusa z nm. peložena.
V Prazo 1784, u Roscnmullerovských Ddicv; v 8.,

str. 68.

Kniha, katolická missionárni, aneb: Výborné du-
chovní cvieni v pravém kesanském obcováni. S

|

rytinou. V Hradci Jindichov; v 12., str. 360, na
tisk. pap. 35 kr., na maš. 45 kr.

Kniha ke tení a modlení pro malé dítky, viz Kau-
tenkranc.

Kniha ke tení a modleni pro vojáky. Ve Vídni
1806; v 12.

Kniha ke tení, k malému katechismu atd. V Brn
1887, u Trasslera ; v 8., str. 98.

Kniha ke teni a pekládáni pro schovánce cis. k.

teresián. akademie, záležející (tam jest .pozstáva-
jící*) v exercidum, služb a adjustirovini sprostého

muže c. k. pchoty. V novém mst Vídenském
1783, vytištni od'j. Frie, »tr. 171 (od str. 163
až dokonce str. 294 teprva tištni 1786); v 8., ve-

psána od Athanáše Spurného.
Kniha ke teni. Dil druhý. Pro sedlské školy v
c. k. zemích, bez otázek, k uživáni žákA. V Praxe
17K0, 1797, 1805 (a astji), nákladem cis. k. nor-

mální školy; v mal. 8., str. 207.

K ti i h a ke teni pro druhou tídu mstských a ven-
kovských škol v c. k. rakouských zemích. V Prase
1H2H, ve skladu c. kr. správnictví normálních škol-

ních knh; v 8., str. 174; pak 1«31— 1836; nevis,

za 14 kr., váz. za 18 kr. — Opt pod tím názvem
ve Vídni 1851, v prodaji c. k. nakladatelstva škol-

ních kuh, tiskem L. Grunda; v 8., str. 180, zs 11

a 15 kr. — Též znovu v echách pod týmž
názvem: Kniha ke teni pro druhou tídu mst-
ských a venkovských škol. V Praze 1853, vek.
skladu normál, školních knih; >tr. 173, sa 11 a
15 kr.

Kniha ke teni pro opakovai školy, aneb obsah
nejpotcbnéjáího (jrauceni), co každý oud obanské
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Kniha ke teni Kniha všeobecných zákon

spolenosti vdlti má. V Praze 1824, v cis. kr.

skladu norm. knh.
Kniha ke teni pro uence eských triviálních Skol

j

I. díl 1776 ; v 8.: náboženství ; II. díl 1784 (astji
potom) ; v 8.

Kniha ke teni pro žáky eských Skol v mstech
a mstekách c. k. zemi 1780—1789-1800. V Prase,

nikl. cis. k normální školy, výtisk r. 1789; v 8.,

str. 120.

Kniha, malá, ke teni pro nenee obecných aneb
triviálnich škol t cis. král. zemích. Díl první. Ueni
náboženství. V Praze 1780, v „pravidelné" knih-
tiskárn; v 8. — Opt v Praze 1792, nákl. c. kr.

normální školy; v 8., str. 81. — Opt . 6. Kniha
ke tení pro žáky obecných škol v cis. král. ze-

mích. Dii I. V Praae 1800, nákl. c. kr. normální
školy; t 8., str. 198. Obsáhaje toto vydání v sob
biblickou historii a náboženství. — Ve Vídni 1851,
v prodaji cis. kr. nakladatelstva školních knh, ti-

skem Leop. Gronda; v 8., str. 112, za 7 a 10 kr.

— V Praao 1853, asto až do 1859, v c. kr. skladu
norm. školních knh; vmal. 8., str. 112. — V Praze
1855, v cis. kr. skladu norm. školních knh; v 8.,

str. 118, za 8 a 12 kr. (Vydání zmnné a roz-

množené.) — V Prase 1856, v c kr. skladu norm.
školních knh; v 8., str. 118, sa 8 a 12 kr. (Vy-
dáni rozmnožené.) — Opt pod názvem : Kniha velká

ke teni pro eské normální a hlavni školy. Uení
náboženství. V Praze 1858 a pozdji, v c. k. skladu
normálních školních knh; v 8., Btr. 172, za 11 a

15 kr.

Kniha, kesanská, ueni a mravA, k poteb ka-

techetA, uitel a pomocníku v nedlnich školách,

jakožto pídavek ku zvelebeni toho dAlcžitého usta

noveni v c. kr. zemích. Od knze cirkevniho v Mo-
rav v nmeckém jazyku r. 1818 vydaná, a ku pro

spchu mládeže eské a moravské od jednoho tri

vUlního uitele peložená. V Hradci Králové 1829,

u Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 272 mimo ped-
mluvu a obsah, místo 24 kr. za 18 kr.

Kniha lásky k nábožnému uctui uejsv. srdce Je-

žíše Krista a Marie Panny. Nové vydáni. Ve Vidni

1861, u C. Ueberreutera; v 18., Btr. 482, se 3 mdi-
ryty, za 42 kr.

Kniha methodní, nebo navedení k dokonalému ve-

dení uitelského úadu, pro uitele na triviálních

a hlavních školách. V Prase 1824, nákl. K. A.

Kronberjrera, tiskem n .Sommera; v 8., str. 272, váz.

za 66 kr.

Kniha methodni pro uitele eských škol v c. k.

zemich, v niž se dAkladn a ádn ukazuje, jakby
se v školním ádu uritý spAsob zHditi ml. Ti dílv.

V Praze 1797; v 8.

Kniha modlitební a pouující pro ondy bratrstva

nejsvtjšich srdcí Pána našeho Ježíšo Krista a

panny Marie, božské matky jeho ; sestavená z mnoha
od duchovni vrchnosti schválených modlitebních
knh a k tisku podaná od jednoho knze církev-

ního. V Hradci Králové 1860, tiskem a nákl. Lad.
PospflKla; v 12., str. IV a 232.

Kniha modlitební císae Josefa II. Pelo-
žená od Maximiliana Štvána. V Praze 1787; v 8.,

*.tr. 29.

Kniha modlitební vzdlaným katolíkAm ku povzbu-
zeni a utšeni. V Praze 1853, tisk a sklad kníž.

arcib. knhriskárnv, ízením Bed. Rohlíka a 8polk.

;

v 12., str. 200, sa 20 a 32 kr.

Kniha modlitebni Aplná. V Jindich. Hradci ; v 4.,

str. 284, za 68 kr.

Kniha, nábožná rudni, obsahující v sobi modlitby
nábožné pro evangelické kestany. Z modlitebních

knh vybrané a nyní v nov vydané. Od Josefa

Krejího. V Praze 1830, v arcibisk. knihtiskárn

;

v 12. Via Jungm. Hist. lit. VI. 2.125. 2389.
Kniha nová zpvA kesanských s pipojeným
ádem evang. církvi A. V. v království eském, se-

psaná a vydaná od Štpána Lešky. V Praze lidi),

písmem Hrabovských Ddici! ; v 8. , str. 348. —
Pak : ád evangelických církví A. V. v král. esk.
str. 70. — Druhé písnmi a modlithami rozmnožené
vydání. V Praze 1819, písmem Bohm. Haasc;
v 8., str. XVI a 334 a pedinl. od Jos. Krejího.
— Tetí vydání (?) — tvrté vydáni opravil a vydal
Josef RAžika. V Praze 1864," písmem Jana Spur-
ného; vo velk. 8., str. IV a 384, za 1 zl.

Kniha patentní runí pro mšana a sedláka, t. j.

náležitý výtah všech c. k. patentA a naízení od
r. 17HO—1783, peložená od Kramériusa. Dva dily.

V Praze 1783; v 8., str. 238.

Kniha poetní k cvieni v potech pro druhou a
teti tídu normálních škol. Vydání slovonské. Ve
Vídni 1854, v c. kr. skladu školních knh.
Kniha poetní pro nisši reálné školy. V Praze, ve

skladé norm. knh; za 45 kr. , viz Nauka poetní.
Kniha, pout ni, Velehradská. Vydal Karel Smi-
dek. Druhé opravené a rozmnožené vydáui. V Urn
1863, nákl. Ant Nitsche, tiskem Vil. Fonstky; v

24., str. 8x, za 20 kr.

Kniha píruní o soudním a politickém rozvrhu
korunní zem eské atd. Dle moci, od c. kr. mini-

sterstva práv dne 17. ledna 1850 k tomu dané, vy-

dala c. k. uvozovací kommisse soudní v echách.
V Praze 1850, sklad SynA Bohm. Haasc; v 8.,

str. 468.

Kniha runí ku katechismu, pede vším pro kate-
chety, pak také ku povzbuzeni každého. V Praze
18*4; v 8., str. IV a 356. Všech knížek pt, iní
jedno dílo.

K n i h a, e c k á c v i o b n i, pro eská gymnasia, viz

Lepa Kr.

Kniha sv. Augustina o mst Božím. Pel.
od M. Adama z Vinoe. V Praze 1589. — Po druhé
v Praze 1786, pHiniiim Kaust. Procházky u Widt-
manna; v 8., str. 142. Viz Augustin.
Kniha Tovaovská, viz Ctibor z C.
Kniha uitedlná, velká nmecká a eská. V Ji-

hlav (?). Grosses deutsch-bohmisches Sprachbuch . .?

Kniha Aplná duchovních písni katolických
veejné i domácí pobožnosti, obsahující rozliné
písn ranní a veerní na každý den, pi všech skut-
cích denních, k veejným službám božím atd. a
modlitby katolické z písma sv. vytažené od Tom.
Fryaje. V Brn 1801, u Jos. Trasslera; v 8., str.

856, za 42 kr. u antik v. — Opt 1803 po teti pode
jménem: Katolický kancionál atd. — Pak r. 1805
a zase r. 1808. — Po páté 1815. — Po šesté 1822. ^ Po-
sudek v Cssop. pro katol. dnehov. 1847 str. 663.)
Po sedmé r. 1830. (V Casop. pro katol. duohov.
1831 III. a IV.) — Po osmé 1835 u (lastla v Brn.
— Po deváté tuto práci vzdlal a mnohými písnmi
rozmnoženou vydal Tomáš Beák. V Holomouci
1*47; v 8., str. 564, s rytinou, za 84 kr.

Kniha výborná: pražská kuchaka pro paní, dv-
ata a služebné dívky v mst i venku, jenž denn
naskytujíci se jídla na dobrý, chutný, té/, laciný

spAsob Btrojiti chtjí. Složená od jistého knížecího
„ústniho" kuchae. V Praze 1803, též 1805; u Mar-
tina Neureutera; v 8., str. 279.
Kniha všeobecných zákonA mstských. V Praae

1812; v 8., neváz. za 2 zl. Peložil Kubelka s Ve-
selým a opravil Jan Nejedlý.
Kuiha všeobecných zákonA obanských H5e Ra-
kouské. Do eské ei peložená a krátkým výkla-
dem opatená od Dra. veškerých práv Jana Petr-
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100 Kniha riatá — Knížka, úplná

žilky. V Prase 1857, nákl. knhknpectví B. A. Cred-

nera; ve velk. 8., str. 163, za 1 zl. 12 kr.

Kniha slátá aneb nový Zvstovatel všeho dobrého

a užiteného pro národ slovenský, obsahující nej-

prospšnší k tení pedmty, jak z popssani ze ní

a krajin, tak •/. Kroniky svta, z historie vci pi-
rozených nové i neznámé starší píhody, práce bás-

nického obsahu atd. Dva díly. V Praxe 1817; v 8.

Kniha žalmu a zpvA sv. krále a proroka Davida,

od Valenty. V Praze 1790; r 8.

Knihovny pro školy a obce. Vyato ze „Sboruíka"

a asopisu . <U- la a život". V Praze 1857, nákl.

V. J. ezáe, tiskem B. Rohlíka; v 8., str. 20.

(Obsah : ZpAsob zizování knihoven ; Seznam knh
šesterým postupem t pateru vždy oddlení, týkajíc

se potu a rozvržení knéh ; aneb šestero knihoven

pro pateré tenástvo rozdlených ; pak Pravidla tý-

kající se zakládání a spravování knihoven od P.

Fr. D.)

Knize Frant. Max. — Dívka nu známá (Jen jsem

tebe jednou zhled) od V. Hanky. Hudba od — —

.

V Praze u Marka Berry. Viz Patero písní pro je-

den hlas pH kytae neb fortepian.

— Dívka vrná (Kdvž z daleka z modrých hor)

od V. Hanky. Hudba od . V Praze, u Marka
Berry.
— Jen si nezoufej! Viz Písn eské od V. J.

Picka, seš. 111. . 8. S eským i nm. textem. V
Praze 1862, tiskem Rohlíka a Sieversc.

— Lásky blaženost (Není v svte nikde jmní)
od Štpniky. Hudba od . V Praze, D Marka
Berry. Viz Patero písní pro jeden hlas atd.

— Odchod (Sotva konvalinka zableskla se v háji) od

V. Hanky. Hudba od .V Praze, u Marka Berry.

— Ku že (Kvto rflže, kvte) od V. Hanky. Hudba
od — — . V Praze, u Marka Berry.

_ Toužení (Zdali pak t spatím více) od V.

Hanky. Hudba od — — . V Praze, u Marka Berry.

Viz Patero písni pro jeden hlas atd.

— Vyšehrad (Ha ty naíe slunce, Vyšehrade tvrd).

V Praze, u Marka Berry. Viz Patero písní pro je-

den blas atd.

— Z as ta v en i k o (Luna jasné sviti) od V. Hanky.
Hudba od — — . V Praze, u Marka Berry. Viz Pa-

tero písní pro jeden hlas atd.

— Žalost (Ach, ty Labe tiché) od Vácal. Hanky.
Hudba od .V Praze, u Marka Berry.

Kníže Honzík. Veselá inohra „od jednoho zá

tahu" z nmeckého vzatá. Str. 36.

Knížeka k ítáni a k prvním zaátkm vzdláni
školských dítek, spoádaná podlé poteby dolnozem-

ské mládeže evABgcKcki. Auctor libelli est D. Sa-

muel Teschedik, Pastor Barvasiensis. V PreSpurku

1780; v H.

Knížka estní, kterou každý pobožný kesan, který*

k milostivému obrazu do Cell Mariae putovati míní,

potebo vati muže. PH tom modlitby atd. V Brn; v 12.

Knížka duchaplná, modlitební, obsahující v sob
eskou mSi, jakož i modlitby ranní etc. V Brn
1792; v 12.

Knížka, katolická missionárni, viz Cvieni, výborné

duchovni.
Knížka, krátká modlitební, pro katolické kesany.
V Brn; v 8.

Knížka kuchaská v nov rozmnožená, všem pa-

ním, pannám atd. V Praze bez roku ; v 8.

Knížka missionárni. V Jindichov Hradci a v Tá-
boe 1862, tiskem a nákl. A J. Landfrassa . . .?

Knížka, modlici. Bh má jediná nadje a mé je-

diné útoišt ; pro odrostlou osvícenou katolickou

mládež i pro dosplejší kat. kesnnv. 8 2 ryt. Ve
Vídni 1826, u Haikula; v 16.

Knížka, modlící pro katolické kesany. V Bm;
v 8.

Knížka, modlící, pro vojáky, peložená a rozmno-
žená od A. Stránského. V Hradci Králové 1824,
u Jana Host. Pospíšila; za 12 a 18 kr. — Opt
pod názvem: Modlici knížka pro vojáky kat. ná-
boženství, viz epka L.

Knížka airavná se 60 historiemi pro dítky, viz

Tomsa F. J.

Knížka, nábožná zpvní, pro školní mládež. V Li-

tomyšli 1852; v str. 90.

Knížka nábožno-zpvni , ili: písn k sláv Boži,

k uctní panny Marie a Svatých. V Pardubicích
1855; v 12; str. 90. — Opt 'pod názvem: Nábo-
ženská zpvní knížka ili: písn k sláv boží, k
uctni blahoslavené panny Marie a Svatých sesta-

vená. Obzvlášt Poliské skolui mládeži ku zbožno-
sti a potšeni vnovaná. V Police 1860, k dostáni

u Joa. Krause, tisk Stanislava Pospíšila v Chru-

dimí; v 12, str. 105.

Knížka, nová runí, obsahující v sob modlitby
nábožné pro evangelické kesany, modlitby raiiuf,

veerní, vsedni, ke všem asAm a v každém povo-

láni , pak písn pHIežitostné pro celý rok života

vezdejšího. V Praze, nakladatel Vincenc Paseka.
Knížka pouná i modlitební pro nemocné a umí-
rající. V Litomicích 1846, tisk Karla Viléma Me-
daua ; v 8., str. 157, z tuha váz. za 54 kr. Posud,

v as. pro kat. duch. 1848 III. str. 111.

Knížka, prospšná, obzvláštních pobožnosti o bož-

ské prozetelnosti, aneb: Pkné rauuia veerní pian,
sjednoceni s vftlí božskou, též spflsob mši sv. sly-

šeti, se zpovídati , vel. svátost pijíinati. Od jisté

kesanské duše z lásky bližního v krátkosti z ji-

ných nábožných knéh vytažená a na svtlo v tisku

vydaná. V Praze, u Fr. Jeábka; v uial. 8., str.

176. — Tak též astji s rytinou v Hradci Jindichov
(bez roku); v 16., str. 192, na maš. pap. za 26 kr.

K n í /. k a, runí, k rozšíení a k uvedení nmecké
ei v triviálních školách. V Pardubicích 1809;

str. 70.

Knížka, runí, ke mši sv., knížeka pro dítky. V
Jindichov Hradci a v Táboe 1862, tiskem a nákl.

A. L. Landfrassa . . . . ?

Knížka runí ke mši svaté s pHložeuými ranními

a veerními modlitbami, k svaté zpovdi a pijí-

mání, s každodenním rozjímáním pes celý týden

a s jinými nábožuými modlitbami. V Jindnchov
Hradci, u A. J. Landfrassa; v 32., str. 128, na tisk.

pap. za 3 kr.

Knížka, runí, ku mši svaté s pipojenými ranními

modlitbami k zpovdi, ped i po pijimáuí, jakož i

také s veerními modlitbami. V Brn; v 8.

Knížka, runí, pro bratry a sestry tetího ádu sv.

Františka Assisského, obsahujíc: 1 reguli ádu, 2)

výklad regule a ustanovení ádu, 3) k životu ád-
nému pináležející modlitby, ceremonie (obady,
kalendá. V Opav 1K52, u Adolfa Trasslera; v 8.

Kuížka spolková a výtah ze stanov spolku Ma-
riánského, u velebných otoA kapucinu na Hrada-
nech v Praze založeného roku 1810 atd. V Praze

1860; v 8., str. 15.

Knížka, úplná, ke teni, k modleni a k zpíváni pro

katolické kesany, na dva díly rozdlená. Od jed-

noho knze ádu Petínského (Petrského) na svtlo

vydaná. Díl první obsahuje cvieni v pobožnosti,

pedn na každý den , pak na nedle a svátky

vesms. Druhý pak cvieni na nedle a svátky. V
Brn 1802, nákl. Jana Jiího Gastla; ve velk. 8.,

str. 416 mimo obsah a pedmluvu.
Knížka, úplná, pro nemocné, jižto netoliko správ-

cové duchovní, ale i každý pítel nemocných k je-
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Knížka zápisná — Kodym 101

jich trpasitcdlnému vzdlání apotkeni uživati mohou.
V Brn 1800, n Leopolda F. Hnllera; v 8., str. 146.

- Drahé „nezmnitodlné* vydaní v Brn 1836;
dva díly; v 8. atr. 405 a 156.

Knížka zápisná ode sboru lásky bližního ve fae
svato-haštalské. V Praze 1853; v 12., str. 27 a

píloh v.

Knížka, zlatá, „Bohinila", a nebo Boha milující duše,

sv. Františka Salesia. V Praze 1780; v 8., u Jana
Karla Hraby.
Kní/k nábožno-zpvní pro školní Poliskou mlá-

dež. V" LitomySli 1850; v 8., str. 59.

Knížky tyto slovu zrcadlo, ježto ktož se v n vzhledá,

opatit v nich tyry vci budúcie a poslednie: smrt,

den sridui, muky pekelui, radost nebeská; v mal. 8.,

list 24. Na konci : Dokonává se trnktátec
,
jenž

slov xrcádlko a jest tištn v Benátkách v zemi
Vlaské 1. b. 1506, ten pondlí po sv. Lucii. — Opt
r. 1842, v Kozboru na str. 158. Jnngm. Hist. lit.

1LL 887.

Kober Karel Em. — Úvod do tlocviku. Sepsal

a patinými výkresy opatil . V Praze 1863,

tisk Národní knhtiskarny : I. L. Kober ; str. 16.

Seprodává »t.

Kobližka Alois. — E 1 em e u ta r b u c h der lateinischen

Spracbe mit deutschen und bóhmischen Uibungs-
aufgaben fiir die I. Gymnasialklasse, von -.

Prag 1860. Verlag von I. L. Kober; v 8., str. 231,

za 75 kr., v tuhé vazb za 84 kr. — Druhé vy-

dání tam též 1862, seš. za 80 kr., v tuhé vazb /a

9<) kr.

— Jahresbericht des k. k. Uymnasiums zu K6-
niggriitz 1861. Inhalt: Auch ein Wort iiber das

Verbaltuiss des Aoristes zu den Formen des bóhmi-
schen Verbuins, vom Profcssor . Kbníggratz
1851 ; v 8.

— Latinská ítanka pro druliou tídu gymna-
sialni. S nmeckými a eskými úlohami ku cvieni.
Zvlášt pro gymnasia obojená sestavil — —

.

Pnrý bh. V Praze 1864, nákl. kuhkupectvi : I. L.

Kober, tiskem Národní knhtiskárny : I. L. Kober;
v 16., str. 111', za 44 kr. (Titul též nmecký.)

Kocian Edmund. — Mezi svými. Podává — —

.

V Táboe 1860, tiskem AI. J. Landfrassa a Syna;
v 12., str. 32, za 10 kr.

Kocian Jan. — Uásn. V Praze 1824, v arcib. knh-
tiskám; v 1*2., za 21 kr.

— Svtlušky, viz Proiko.
7. Kocebue August viz Kotzcbue.
Kocian J. F. Peckovský. — Úedlník a uitel
yjednéosob, aneb: lovk ve bdícím snu na tomto
pomíjejícím svt od poetí až ku limbu veškerého
živobytí svého. V Jindichovu Hradci 1834, u AI.

J. Landfrassa; v 8., str. 235, za 37 kr.

Kocin z Kocinetn Jan. — Historia církevní Euse-
bia, píjmím Pamnla, viz Eusebia Historie církevní.

de Kock Pavel. — Dobrák. Humoristický obraz.

V Praze 1853, tisk a náklad Jaroslava Pospíšila;

v 12., str. 383, za 78 kr.

— Trojlístek Paížkých Studenta. (Mou-
stache.) Román humoristický. Z franiny svobodn

K"
složil L. Rittersberg. V Praze 1864, u Jana Host.

spíšila, za 91 kr.— Voják a knžna (lín Tourlourou). Komán hu-
moristický. Z franinv svobodn peložil I.. Rit-

tersberg. V Praze 1854* tisk a nákl. JaroRl. Pospí-

šila; v mal. 8., str. 418, za 91 kr.

Kocourkov, aneb : jen abychom v hanb nezstali.
Veselohra ve 8 jednáních. V Levoi 1830, tiskem
J. Werthmíillera; v 8., str. 116, za 42 kr. (Kocour-
kov znaití má msteko v horních Uhrách, a jest

živý obraz pospolitého života vlastenských obcí

církve evangelické, které r. 1836 s madaromanii
zápasily. Chaloupka v Hroncc 1836).

Kocourkov, ili: Pamtnosti pevelikého msta
Kocourkova a obyvatel jeho. Sbírané a pro obve-

selení mrzutých na svtlo vydané od Pr. Chocho-

lonška. V Praze 1847, u Jaroslava Pospíšila; osm
svazkfi, každý za 9 kr.

K ocourko viady. Obrazy. Jsou to karikatury ma-
lované, jako: Jeden bohá v Kocourkov se ua-

dýmá. 2) Jeden bohá v Kocourkov užívá mnoho
bohatství. 8) Jeden mšan v Kocourkov chová

mnoho dobytka. 4) Jeden roafan v Kocourkov
druhého u pana pulmistra oernil. 5) Jedna matka
v Kocourkov maže se s dtmi. 6) Jednomu m-
Sanu v Kocourkov povsili bulíka na nos. 7) Jed-

nomu mšanu v Kocourkové dobazuji dfim. 8) Honza
se v Kocourkov dobe chová. 9) Houza z Kocour-

kova nese si •/. hospody velikánskou opici. 10) Ko-

courkovská mládež chytá se svta. 11) Matj r Ko-

courkov hází po Kái oima. 12) Kocourkovští vá-

žejí si svého pulmistra. V Praze 1829, u J. Host.

Pospíšila; ve 4., každé vyobrazení erné po 1 kr.,

malované po 3 kr.

Kon Jan V. — Dívka plaící (Na rybníce labu
pje) od echomira Cinovskébo. Hudba od — —

.

V Praze, kamenotiskem Zwettlerovým a Niklovým.

-Matkvláska íPatte, jak vždy dobrá máti) od

Dlabaée. Hudba od . V Praze, kamenotiskem

Zwettlerovým a Niklovým.
— Zastavení ko I. (Luna jasn svítí) od V. Han-
ky. Hudba od V Praze, u Zwettlera a Nikla.

— Zástave níko II. (Když juž všecko spoívá)

od V. Hanky. Hudba od . V Praze, n Zwett-

lera a Nikla.

Kodym Dr. Filip Stanislav. — D ia et etika ili nej-

lepši spfiaob, jakby lovk svého života ve zdraví

a vesele užiti a dlouhého vku dosáhnouti mohl.

Podal . (Spisft musejních íslo XLV.). V Praze

1863, tiskem Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 214. Viz

doleji: Zdravovda.
— Dr. E. V. L. Ologera H áj e n í užitených zvíat,

viz Ologer.
— Hospodáská kniha sepsaná od — —

. V
Praze 1862, nákl. spisovatelovým, tiskem Jeábkov-
ské knhtiskárny, v kommissí Slovanského knhku-
pectvi; ve velk. 16., str. 483, za 1 zl. 60 kr. (4 se-

šity po 40 kr.)

— Hospodáské noviny, viz Noviny, hospod.

— Hospodáský kl i. teni o nejhlavnjších zá-

kladech umní hospodáského, žaloženého na vé

dách pírodních. Ku prospchu polních hospodá
a dosplejší mládeže venkovské. Sepsal — — . V
IVaze 1857, vvdáno pomoci c. kr. hospodáské spo-

lenosti v echách, tisk a sklad Kate. Jeábkové;
v 8., str. 405, za 1 zl. 12 kr. — Druhé opravené

vydáni. V Praze 1858; str. 410, za 1 sl. 26 kr.

— Kniha vela ská, viz Dzierson.
— Krátké návod en í k hlední štpného stro-

moví pro rolníky, viz Liebel JiH.

— Listy o konštituoí, viz tam.
— Lu ba roln ická, viz Stóckhardt.

— Luebnictvi pro hospodáe, viz Stóckhardt:

Navedení k luebnictvi.
— Mladá matka, jakby se ped porodem i v šesti-

nedlí zachovali a dítko své v prvním jeho vku
ošetovati mla. Podlé F. A. v. Ammon podal —
— . V Praze 1852, tiskem a nákl. Jaror. Pospíšila;

v 12., str. 138, za 35 kr., na velíu za 50 kr.

— Navedení k luebnictvi pro hospodáe, atd.,

viz Stóckhardt.
— Nauení o živlech, jejich moci a vlastnostech.

Díl I. (Malé Encyklopedie nauk díl VIII.) V Praze

Digitized by VjO



102 Kodym - Koled,

1849, vydáno pomoci Matice eské; v 8., str. 283, I

za 1 zl." 5 kr.

— Naueni o živlech, jejich moci a vlastnostech.

Díl druhý. O zvuku, svtle, teple, magnetech a min.
8 etnými vyobrazeními. V Praxe 1863, tisk. a nákl.

Dr. Eduarda Orégra; v 24., celek skládati se bude
asi se 6 sešitft po 6 ar&ích, jeden soá. za 46 kr.

— Podivné píhody Sibiských dobrodruhfl, viz

Píhody podivné atd.

— Spolky na vzájemné pomáhání. Sepsal — —

.

V Praze 1860, nákl. knihkupectví : 1. L. Kober,
tiskem Kate. Jeábkové; ve vel. 16., str. 49, za
24 kr. Vzato z Hospodáských novin 1860.
— Týdenník o polnim, lesním a domácím hospo
dástvi, viz tam.
— Uvod do tlovdy lovka. Podal . Se
60 vyobrazeními. V Praze 1S62, nákl. knhkupectví:
I. L. Kober, tisk Kata. Jeábkové; v 16., str. 172,

za 00 kr. — Druhé, poopravené a pi množené vy-

dáni. V Praze 1864, nákl. knhkupectví: I. L. Ko-
ber, tiskem Národní knihtiskárny : I. L. Kober; se

66
1
vyobrazeními ; v 16., str. 234, za 1 zl. 12 kr.

— Uvod do zem zpy t u, ili prostonárodní výklad
všelikých promn a podvratft, s uimiž nale zem
se potkala, prve než nynjší své tvánosti dosáhla.

Podal .8 devoryty a zcmxnaleckou mapou
Cech, Moravy a ásti Slezska. (Vyriato /. Hospodá-
ských Novin.) V Praze 1855, tiskem a nákl. Bed.
Rohlíka; v 12., str. 132, za 24 kr. Úvaha v Ob-
zoru str. 46.

— Velaství v úlech Dzierzonskýi-h, v. Lubniecký.
— Zábavy nedlní ili prostonárodní pouování o si-

lozpytu. ást první: O teple. V Praze 1844—1845;
v arcib. tiskárn; v 8., str. 536 a ukazovatcl. Jedno-
tlivé svazky u spisovatele po 17 kr.

— Zdravovda, ili nejlepSi spftsob, aby lovk
svého Života ve zdraví a vesele nžiti a k tomu dlou-

hého vku dosáhnout! mohl. Podal — — . (Spisft

musejních íslo XLV). V Praze 1858, nákl. eského
museum; ve velk. 12., str. 213. (Malé encyklopedie
nank díl XI.). — Druhé opravené a pimnožené
vydání. V Praze 1854, nákl. spisovatelovým, tisk a v

kommissí n Jarost. PospiSila; v mal. 8., str. 217,
za 84 kr.

XÓgler Josef. — Dokladné popsání a dje v hra
btství Kladském ležícího poutnického místa Vam-
beic od .V. vydáni. V Litomicích 1852, n
K. V. Medana.
Kohler A. — Pravidla k poítáni z hlavy. (Kegeln
tnm Koprechnen.) Z — — vytažená a ku prosp
chn žáku nmecky i esky vydaná atd. od Jos.

Just. Michla. V Hráze, nákl."vydavatelovým, písmem
J. N. Jeábka; ve velk. 8., str. 133. — Druhé
vydání pod titulem : Krátké navedení k poítáni z
hlavy na hlavních Školách, též pro vvrostleji vk.
Od J. V. Just. Michla. V Jindichovu Hradci 1841,
u AI. Jos. Landfrassa; v 8., str. 92.

Kohler J. — Poueni pro pastýe duchovní u po-
stele nemocných a umírajících. Dle Šestého nme-
ckého vydání zeitné a rozmnožené od J. Hýbla.
V Praze 1828, tiskem Jeábkovým ; v 8., str. 272,
za 84 kr., váz. za 41 kr.

Konlnus Jos. P. - Krátká rukov moudrého
velaeni. Podává — — . 8 15 rytinami ve dev.
V Praze 1861, tiskem a nákl. Karla Bellmanna;
v 12., str. 92, za 50 kr. — Druhé opravené a rozmno-
žené vydání tam též 1868, s 20 ežhami ve dev ;

ve velk. 12., str. 100, za 50 kr.

Kohoutek, ervený, anebo upamatování na Bohu-
mila. V Táboe a Jindichovu Hradci 1838; v 8.,

str. SI, srn 4 kr. — Opt asi ped rokem 1847. V
Jindichovu Hradci; str. 31, za 4 kr.

Kohut Frant. — Praktický ilvod k rychlému a
snadnému nauení se nmecké ei a k zdokona-
lení se v eské. Sopsal — — . Praktischcr Lehrgang
zu schnellen und leichten Frlernung der detttschon

Sprachc. Prag 1854, bei Pr. Tempský, Druck von
Ad. Tendler in Troppau; v 12., str. 154, za 40 kr.

z Kochem Martin. — Velký život Pána a Spasi-

tele naleho JeŽíie Krista a jeho nejsv. a nejmi-

leji! matky Marie panny, jakož i všech krevních

pátel syna Božího od stvoení svta až do zkázy
a vyvráceni msta Jeruzaléma, jakož Uky obšírná

historie starého i nového zákona, co se nkdy v

krajinách židovských zbhlo atd. Na esk. pelo-
ženo od Edelberta Nymburského. V 8ka)ici 1857,

u Fr. Škarnicla Synfi; ve 4.

Koydl Josef. — Krátké naueni o štpastvi.
Zvlášt pak, jakby pi každé venkovské ikole nej-

prostjiím zpfisobera stromová Školka založena býti

mohla a v každé krajin hojnost nejsilnjSich a nej

užitenjších ovocných stromu vychovati se dalo,

s obzvláštním vzhledem na píkejší krajiny v Oe-
chách a na okolnosti venkovského hospodáe. Pe-
ložením FrantiSka Slavíka. V Jindichovu Hradci,

u AI. Jos. Landfrassa; v 8., str. 62, za 40 kr.

Kokoiaský Vác. H. — Posvíceni ve Školo. Obrá-
zek ze života uitelského. (Z Kvto 1846.) V Prazo
1846, u Jaroši. PospiXila; za 4 kr.

Kolár Josef JiH. — Brute, pus Caesara. Voso-

lohra, viz Bibliot. divadelní sv. 1.

— Debora. inohra, viz Bibliot. divadelní sv. 4.

— Faust. Tragedie od Ooethe. Peklad . V
Praze 1864, nak). knhkupectví : I. L. Kober, tiskem
Národni knh tiskárny: I. L. Kober; v 16., str. 218,
v illustr. obálce za 1 zl. 12 kr. Výternd práce.
— Oriselda, dramatická báse, viz Bibliot. diva-

delní sv. 15.

— Hamlet, princ Dánský, viz 8hakespeare.
— Kupec Benátský, viz Shakespeare,
— Loupežnici. Trnchlohra, viz Schiller

— Magelona. Tragedie, viz Bibliot. divadelní sv. 6.

— Monika. Tragedie ve 3 jednáních. V Prase
1847, u Jar. Pospíšila; v 12., str. 111, za 28 kr.

— On klady a láska, truehlohra, via Bibliot diva-

delní sv. 28.

— Sebrané romány — — . Obsah: 1. dílu: Ll-

bufte v Americe. Pražská arodjnice. Malí Rajner.
Cesty života. V Praze 1854—1861, tiskem a nákl.

Kat. Jeábkové; sv. 1—6, seíit po 10 kr.

— Strážný duch, viz Kotxebue.
— Žižkova smrt. Historická tragedie v Šestera

djství od — — . Drama cenou poctné a ponejprv
provozované na král. stav. divadle Pražském dno
17. listopadu 1850. V Praze 1851, tisk a náklad
Jaroši. PospiSila; ve velk. 12, str. 189. Po vyjití,

pozdji konfiskována a výtisky znieny* zbytky za-

chránné nyní u uakladatele' a v jiných knhku-
pectvich po 42 kr.

Kolá Josef. — Smrt Smail-agy engie, viz Ma-
žu rani.
— Zlaté klasy, viz Klasy, zlaté.

Koleda. Kalendá na rok obyejnv 1851 -1859.
V Brn, nákl. Moravské Jednoty ; dvet roníka po

50 kr. až do 1 zl. První roník str. (44) XXXV a
258; II. ro. str. 272. a XXX. (Oznamuje Lumír
1861 str. 787); III. ro. str. 320 a XXX; IV. ro.
str. 320 a XX XIII, s krásnou ocelovou rytin mi a
jinými výkresv ; V. ro. str. 190 aXXXIIl; VI. ro.
str. 206 a XXX ; VIL ro. str. 206 a XXXIII; VIII.

ro. str. 190 a XXXIII ; IX. roník jsme nevidli.

Tímto roníkem pestala vycházeli.

Koledy neboli veselé a radostné zpvy vánoní, jež

se /.pivají n sv. Josefa na Novém mst Pražském,
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kdež i na prodej jsou. V Prase 1868, tiskem B«d.
Rohlíka; str. 94.

Koledy vánoní. Sebral Jakub Torna. V Prae
1859, tiskem Rohlíka a Sieverse; v A., str. 8.

Koledníéek. Malý kalendá katolický na r. 1859,

pak 1860—1864. V Praze 1869, sklad a náklad
Bed.8týbla,tisk Karla Bellmanna, pak B. Stýbla;

8., str. 64, za 24 kr.

Kolosovsky Sig. M. — Nevsta pedoucí (Vrí,
vrí kolovrátek) od V. J. Picka. eským pvod-
ním a nm. textem

, peloženým od Bedr. Pesky.

Hudba od .V Praze, nákl. Rob. Veita.

Kolíbka. Pouná povídka. Z nminy pro dosp-
lejší mládež vzdlal Jos. M. Pohoelý. V Pardubi-
cích 1863, tisk a náklad Jana Host. Pospíšila; v

12., str. 51, za 8 kr.

Kollar Jan. — Apologie, to jest obrana, kterou se

odrodilci, jenž od své národnosti slovanské odstu-

pují, brániti chtjí, ti pak, kteí o ui stoji, posil-

niti stí mohou. Sepsáno od Ondislava z Pravdo-
mluvíc (Jana Kollára). V Budín 1841, literami

J. Gvuriana a Mart. Bago; ve vel. 8., str. 40.— Básn. V Praze 1821, vare. tiskárn; v 8., str.

88, za 10 kr. — Druhé vydání pode jménem: Slávy
Dcera vtrech zpvich. V Budín 1824; ve vel. 12.,

sedm archn, ca 48 kr. Znlky zde rozmnoženy na
150. (Jedeu z nejvýtenjšich plodu básuiciví e-
ského). — Tetí vydání pod titulem t Slávy Dcera.

Lyricko-epická báse v 5 zpvich. Úplné vydáni.

V Posti 1832 ; v 8., 20'/, archu. Druhý díl obsá-

haje: Výklad ili pímtky a vysvtlivky ku Slávy
Dcei. 8 obrazy, s mapou a h pídavkem drobnj-
ších básní rozliného obsahn. Tamž 1832; str. 530.

Oba díly za 5 zl. — Vydáni tvrté a rozmnožené
v Budín 1845; díl 1. 622 znlek; 11. díl 58 str.

bez vysvtlení. — Vydání obnovené a rozmnožené
ve Vídni 1852; vc velk. 8., za 1 zl. 40 kr. Tehdáž

vdovy Ludm. Kollárové ve Vídni. Pešlo ve .sklad

knihkupectví: 1. L. Kober; cena 2 zl. - Jiné vy-

dáni nákladem téhož knihkupectví (1. L. Kober) v

sebraných „Spisech Jana Kollára" co díl prvý, se-

šit 1—4, str. 432, za 1 zl. 92 kr. Celek vydání
nového (Slávy Dcery, Výkladu, Cestopisu L a II.)

skládá se ze' 17 sešit po 40 kr. Jednotliv po 48
kr. Posudek od elakovského, v as. mus. 1831 1.

39. Viz Kvty 1838 r. píloha 82. — Peloženy
jsou nkteré znlky do némiuy od Wenzipa, n-
které do angliiny , polštiny

,
ruštiny ,

jedna do
franiny.
— Cestopis, obsahující cestu do horní Itálie a
odtud pes Tyrolsko a Bavorsko, se zvláštním ohle-

dem na slavjanaké živly, roku 1841 konanou a se-

psanou od — — . 8 vyobrazeními a pílohami, též

i se slovníkem slavjanských nmlcflv všech kme-
nv od nejstarších as v "k nynjšímu vk, s krát-

kým životopisem a udáním znamenitjších, cvlášt
národních výtvarv. V Pešti 1843, u Trattnera-Ka-

rolyho ; v 8., str. 863, za 2 zl. 20 kr. — Druhé
vydání 1863 via dole: Spisy díl III. a IV.
— ítanka anebo kniha k ítáni pro mládež. V
Budín 1825; v 8., str. 231.
— Díla básnická — — , ve dvou dílech. V Bu-
dín 1845; díl první znlek 622; díl druhý str. 58.

Jest to tvrté vydání Slávy Dcery ; za 1 zl. 40 kr.

— Jako my tnto naši evangel. slovenskou cír-

kev roamnožovati mžeme a máme? káze pi vý-

roní památce posvceni chrámu ev. Pešfanského
v druhou slavnost letnic roku 1833. Podal .lan

Kollár. V Pešti 1833, tiskem Trattnera-Karolv-ho

;

v 8., str. 16.

— Národnie zpvanky ili písn svtské Slo-

vák v Uhrách, via Zpvanky, nár.

— Nedlní, sváteni a píležitostná kázaní a
ei. V Pešti 1832, n Trattnera- Karolyho ; v Budín
tiskem J. Gyuríana a Martina Bagó; v 8., dva dilv;

díl I. str. VIII a 635; díl II. str. VI a 836, pída-
vek, obsah, historická vysvtleni atd., str. 41. Po-
sudek ve Kvtech 1844 str. 172.

— O literní v z áj e m n o s t i mezi rozlinými kmeny
a náeími slovanského, národu nmecky, sepsáno
od — — . — Dle zlepšeného vydání, pod titulem

„Uiber die literarische Wechselseitigkeít etc. u vy-

šlého, peložil Jan Slav. Tomíek. V Praxe 1853,
nákl. pekladatelovým; v 8., str. 82. za 42 kr.
— Obraz kesanské panny, kázaní na den na ne-
be vzetí p. Marie v chrám Pešfanském 1837. Po-
dal . V Pešti 1837; v 8; str. 15.

— Rozpravy o jmenách, poátkách i starožitno-

stech národu slovanského a jeho kmen. V Budín
1880, v univ. knihtiskárn; v 8., str. XII a 396,
váz. za 2 zl. 10 kr.

—e pi slavném posvcení nov voleného super-

intendenta pana Jana Seberinyho, ve chrám církve
evang. Pešansko-Budínské dne 28. kvtna r. 1834
v pítomnosti 60 evang. knží držaná od — —

.

V Budín 1834; v 8. Posudek v aaop. pro kat.

duch. 1834.
— ei, modlitby a básn, vztahující se na sv-
cenou r. 1837 jubilejní slavnost ili milostivé léto

církve PeŠfausko-Bndinské slov. sborn. V Pešti;

str. 51.

— Slabiká pro dítky, viz tam.
— Sláva a vznešenost dadu kazatelského, v po-
hebném kázaní dvojíc tihodného pana Pavla Bar-
tholomaeidesa, pedneSena od — —

.

— Sláva bohyn a pvod jména Slavv cíli 81a-
vjanv. V listech k velectnému paun P. J. Šafa-
íkovi od — — . S pídavky, srovnalosti indického
a slavského života, ei a bájesloví ukazujícími. V
Pešti 1839, tiskem J. M. Trattncra-Karolyho; ve vel.

8., str. 862, za 1 zl. 30 kr.

— Slavení prvního roního examenu se školskou
mládeži, viz tam.
— Slávy Dcera, viz svrchu Básn.
— Spisy Jana Kollára. V Praze 1861—1863,
nákl. knihkupectví: I. L. Kober, tiskem Kat. Je-

ábkové. Díl první: Slávy Dcera. Díl druhý: Vý-
klad ili pímtky a vysvtlivky ku Slávy Dcei.
Díl tetí: Cestopis (první) o horní Itálii. Díl tvrtý:
Cestopis (druhý), životopis vlastni s dokonením V.

Zeleného. Celá sbírka obnáší sedmnácte sešit še-

stiarchových. Sešit pi odebráni celé sbírky za 40
kr., sešit o sob za 48 kr. Na konec dodány podo-
bizna J. Kollára v oceli rytá a snímek.
— Staroitnlia slavjanská, aneb objevy a d-
kazy živl slavských v zempisu, v djinách a v

bájesloví, zvlášt v ei a literatue nejdávnjších
vlaských a soasednich kmen, z kterých zejmo, že

mezi prvotními osadníky a obyvateli této krajiny i

Slavjané nad jiné etnjší byli. Sepsal — — . Ve
Vídni 1853

,
vydáno nákl. státním, v císasko-krá-

lovské dvorské a státní tiskárn. Se 34 tabulemi

;

ve velk. 4., str. XXVII a 884 cena, 15 zl. st. —
Nové InrintjH vydáni. V Praze 1868, v komissi
knihkupectví : I. L. Kober, výtisk na obyejném
papíe za 4 zl., na velínovém za 6 zl.

Koller J. — K r á t k é p o j e d B á n í o vrtohlavin aneb
zántu ovcí s pídavkem o kulhavce ovci, od ,

esky podává Josef Miiller. V Jindichovu Hradci
1853, tisk a sklad AI. Jos. Landfrassa; v 8., str.

26, za 6 kr. Opt v 8., str. 28, za 5 kr.

Komenský J. A. — Centrum secnritatis. Hlnbina
bezpenosti od . V Lešn 1638; v Amstero-.
dám 1663 ; v 12; a posléae v Kutné Hoe 1786; v 8
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— Didaktika. Navržení a obnoveni ikol a (v do-

datku) písloví. (Staro. biblioth. ísl. III.) V Prase

1849, iiákl. eského mtueam ; v 8., za 1 zl. 6 kr.

— Historia o tžkých protivenstvích církve eské,
hned od poátku jejího na víru kestanskou obrá-

ceni v r. P. 894 až do roku 1032 za panováni Fer-

dinanda II. V Lešn 1655; v 12.; v Amsterodame
1663 u Jana Paskovského; v 12., v Amsterodam
(Žitav) 1756; v 12., (bez místa tisku); pak s pi-
pojením Historie o persekuci Waldenských r. 1655

uinné. — V Hiršbcrku 1844 . u Jana Samuele
Laudolta; ve vel. 12., str. 392. Pipojen spis: Ko-
runa neuvadlá muedlníkv božích eských. U n-
kterých na konci: Historie o bratru Palekovi. [Jest

vlastn peložcui knihy, od — — a jiných nkte-
rých echv sepsané latinsky, pro Martyrologio Jana
Foxa, pod uázvem : Historia perseeutionum ecclesiae

Bohemae etc, v Leyden uinné knzem Adamem
Hartmannem, jakž vidti na str. 8. posledního vy-

dání, kteréž spolu úplnjší jest latinského. Nme-
cky vyšla ve ŠvýcaHch 1650; v 12., pak 1669
Zíirch; konen od Elsnera v Berlin 1764, 1766

vidy' ve 12. Viz Jungm. Hist. lit. V. 379. d.J— Historie o umueni a smrtí atd. Ježíše Krista,

viz tam.
— Informatorium školy mateské, to jest po-

ádná a zetedlná správa, kterak rodiové pobožní

i sami i skrze chvy, pstouny a jiné pomocníky
své, nejdražftí svj klenot, dítky své milé, v prvním
jejich a poátením vku rozumn a poestn k sláv
Bohu, sob ku potšení , dítkám pak svým na spa-

seni vr.nti a cvíiti maji. V Praze 1858, pomoci
Musea království eského ; v 12,, str. 92, za 35 kr.

eský originál spisu, posud jen v latinském pe-
klade známého , nikou Komenského opravený, na-

lezl Dr. Gindely r. 1856 v Lesn. (Viz Lumír 1856

. 47.)
— Janua linguarum reserata aurea etc. Zlatá

brána jazykftv otevená, aneb plauišt všech ei a

umní, L j. Krátký spsob z latinského atd. jazyka

n zaátky všech umní svobodných pochopení pod

stem titulv v titdich propovdích obsažený. Od
. Pedn v latinské ei složený (1631) a od té-

hož v eskou, od jiuých na nmeckou atd. e pe-
ložený. Pouec eský text vyšel v Lešn r. 1633;

v Amsterodam 1661 bez eského; pak latinský,

eský, nmecký v Praze 1667, 1669; v 4. Typis

archiepúcopalibuspcr Paulm Postrzehaex. — Po tetí

latinský, italský, eský, nmecký text v Praze 1694,

u J. Kouiáše; v 8. Leutschoviao apud haeredea Bre-

verianos 1715; v 8.;— též v Praze 1716; v 8. al718
vše s rejstíky. Lat. nm., uherský a slovenský text

1722; v 8. ; a r. 1805 v Praze; v 8. lat., eský, n-
mecký skrze Karla Thama bez rejstík. První

obraz pojal — — z knihy v Salamauce v Špan-
lich vyšlé pod nápisem: Collegii Hiberuici Janua
linguarum, latinsky a španlsky, potom též jinými

jazyky vydané. Komenského dkladnjší a plnjší

hned po vyjití svém do ikol uvedena a výkladem
nmeckým, polským, francouzským, anglickým opa-

|

tena byla. Na dopisování nkterých peložil ji z la-
'

tiuy sám a vydal v Lešn Polském 1633. Není
j

snad, mimu sv. písmo, knihy ve svt, která by tak

rozšíena a oblíbena byla, jako Janua tato, kteráž

mimo dotené jazyky také v arabském tureckém,

perském a mongolském so nachází. O peložeui je-

jím do tochto ei máme svdka Petra Oolia, kte-

rýž bratrovi svému Jak. Goliovi t 1641 z msta
Halepu v Sýrii tu zprávu dal, že peloživ tu Ko-
meiovii Braun na arabsko sám, ueným Mahotne-

danin takové v ní zalíbeni spsobil, žti ji nejen

již ku peloženi do oaUtuick avych jaayk (pa hoe

jmenovaných) mezi sebou rozdlili, ale i po jiných

spisech téhož spisovatele piln se doptávají (v Cas.
mus. 1829. . 80). Rukopis tureckého peloženi na-
lézá se v Paíži v král. bibliotéce. Stalo se prací

Vojtcha Bobrovského okolo r. 1650, který se po
turecku Ali Beg Žili Hali Baig nazývá (v. Adelung).
Morhof první byl, který v své polyhistoru I. II.

. 4. nepoádek, mylnost, nepravou latinu tomu spisu

pedhazoval a jej ponkud snížil, ale podlé výbor-

ného Herdera nic posud sebe lepšího se uevidí, nic, ta-

kového, co by našim asm tak sloužilo, jako slou-

žil on tehdjším. Porov. Viuaického slova ve Vele
1845 str. 227.
— Kšaft umírající matky Jeduoty Bratrské, kte-

rýmž (v národu svém a obzvláštuosti své dokoná-
vajíc) svené sob od Boha 'poklady mezi syny a
ddice své rozdluje. Vydaný ponejprv od blažené
pamti 1650. Znovu v Berlín 1757 ; v 12.,

str. 28; pak v Praze 1848, u katech. Jos. Ržiky;
za 6 kr.

— Labyrint svta a ráj srdce, t. j. svtlé vyma-
lování, kterak v tom svt a vcech jeho rtech-

nch nic neni než mateni a motání, kolotání a lo-

potováni, mámeni a šalba, bída a tesknost a na-

posledy oinrzcní všeho a zoufáuí ; ale když doma
v srdci svém sed s jediným pánem bohem se uza-

vírá, ten sám k pravému a plnému mysli spokojení

a radosti, že pichází, od . (Rps.). Ve Vra-

tislavi od r. 1623 v biblio. gymnas. sv. Magdaleny,
tištn jest: bez místa (v Lešn) 1631; ve 4., v
Amsterodam 1663; ve 12., v Berlín 1757, nákla-

dem V. Toužila v 12., v Praao 1782, u Jana Sama;
v 8., nákladem V. Stacha, (ob poslední s obráz-
kem spisovatelovým). Pak v Praze podlé Amstero-
damského (druhého vydání) nákladem Jana Ne-
jedlého 1809; ve 12. — Po šesté pi svobod tisku

v Hradci Králové 1848, u Jana Host. Pospíšila; v

8., str. 286 za 52 kr. — Konené v Praze a Lito-

myšli 1862, nákladem Aut. Augusty, dle Amstero-
damského |>vodního vydáni od 1663. (Jedna z

uejpkuéjšich knéh celé literatury eské. Peložena
do nminy v Berlíu 1787; v 8. i Philosopbische sa-

tyrische Reiseu durch alle Stiiude der meuschlichen
Handlungen &.) Metricky jej do nmockého peložil

.1. Weuzig. Maarsky pel. Vilag Labiriutusa etc.

Preipurk 1805.
— Obrázkv ze spis: Orbi» pictus od — — . Pro
mládež. V" Praze 1854, uákl. Jaroši. Pospíšila;

za 10 kr.

— Orbis seusualium pictus quadrilinguis. Hoc
est: omnium fundameutalium in mundo rerum et

iu vita actionum pictura et uomenclatura latina,

germauica, hu::garica et bokeiuica, cum títulorum

juxta atque vocabulorum indice. Die sichtbare Welt
iu vier Sprachen tu Svt viditelný uamalovaný, to

jest: všech uejhlavujšich na svt vci a v život*

in atd. Leutschoviac 1685, typis Sam. Breveziani

;

ve 4., str. 313. Rejstíky jsou v latiuském, n-
meckém , iua<fon>kéui a eském jazyku, jako pi
Janua lin^uariun spraveuy. Podruhé tamže r. 1728;
v 8., str. 261 hoz rojstHku. — Potom pod názvem :

Joan. Amos Comeuii orbis pictus. Svt v obráz-

kách, v 82 oddleních, k užívání nejmeuší Atudujíci

mládeže v c. kr. zemích v hromadu stažeuý. Ve
Vídni 1779, vytištno u Jana Tom. urozeuého z

Trattnera, c. k. dvorskéko kuhtlaitele ; v 8., str.

167. — Pak od prof. J. Chmely, latinsky, nmecky,
esky, polsky a francouzsky. V Hradci Kr. 1. 1833;
v 8., str. 454 s 153 obrázky. — Opt v Prazo
1846, u Pospíšila ; v 8., str. 144, lat., esk., nm.,
frauc. (Pidánu : krátká známost národ evropských

^sestavil V. D. Lambl s mapouj, a má tento titul

:
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Joann. Amos Comenii Orbis pietu*. Svt v obra-

cích. Die Welt in Bildern. Le Monde en tableaux;
v krámské cen za 1 li. — Konen MalÝ orbis

pictus, vyatý z Komenského. V ei eské a n-
mecké. V Pnuté 1854, tiskem a nákl. Jar. Pospí-

šila; v 8., str. 64, za 21 kr.

— Praxis pietatis, to jest : O cviení se v po-

božnosti pravé, knížka milostná, kterak by kósf.
lovk v pravé a spasitedlné známosti jak Boha tak

i sebe samého platn prospívati, a život svftj v

bázni boží dobré spoádaje potšené v svdomí
pokojném stráviti a naposledy jej po dokonání
blahoslavené zavití mohl. V Lešn 1030; v 8. (a

dílu II. stoji dole 1631). — Pak 1640 ; pídavkové
atd. — Vzdychání nábožná, t. j. krátké rytinovní

modlitbiky; z knížky o následováni Kr. P. vybraní
kouskové ; regule života kesanského každodenní ;

modlitba za istotu srdce atd. 1641, 8. m. — Po
tvrté v Amsterodam, u Paskovského a J. Theof.

Kopidlanakého, 1661, v 12., dle Indexu 1674, v 12.

— Opt v Berlín u Krist. Lad. Kunsta, 1754, v 12.,

str. XXII. a 540 u J. T. Elsnera, kterýž ji novou
pedmluvou a nkterými pídavky rozmnožil (t. z

kazatele domovního a z napomenutí 1. 1584 od
starších brati daného, jako sám Amos Komenský
k Amatér, vydáni druhý díl, t. umni svatého pe-
myŠlováni i nkteré pídavky pipojil. — Potom
vyšla v Berlín 1782, v 12. — V Praze u Schon-
felda, 1786, v 8. Též v PrcSpurku. — Jost vlastn
anglicky od Ludvíka Bailiko, biskupa Bangotskéko
(cf. ohlášeni brati, v Lešn 1635, str. 136) psána,

ve francký, nm. a eský jazyk peložena, v eském
radji pedlána s mnohou vcí i jazyku prom-
nou od Komenského.

— Pe my šlo vání o dokonalosti kesanské. V
Hali Magd. v 12., 1765, od JanaElsuora vydaný. Pak
v Pešti 1843 . tiskem Trattnera-Karolyho ; v 12„
str. 72 a obrázkem Komenského.

— Psaní zdržující v sob slova evangelická k
mládeži, o velikém blahoslavenství ditek a mladých
lidi. Item J. Komenského kázáni, 1 vánoní, 2
postní. 8. V Kutné Hoe 1790. Tato kázáni uvádí
Jungm. v Hist. 1. V. 865. b) Dvojí kásaní. První
vánoní, druhé postní. V Berlín 1763, u Krist.

Fríd. Heninga; v 8., str. 96.

— 8rovnánía v poádek uvedeni tyr evan-

gelistu, vypisujících utrpení Pán v XII rozvrženi,

a toliko vyuujících a k horlivé pobožnosti vzbu-
zujících modliteb, které po ástce na všechny stedy
a pátky postní k pobožnému rozjímání neb na
míst kížové cesty nživatí se mohou. V Praze

1831; v 12., str. 637 ; váz. za 21 kr. — [Opt pod
názvem: Srovnáni všech tyr svatých evangelii, to

jest: Život, ei a skutkové Pána našeho Ježíše

Krista , pro vtší setedlnost a pochopitedlnost ze

všech tyr svatých evangelistu siiešeni a v hodno-
vrný poádek asu uvedeni. (Pipojeny skutky
apoštolské; z francouz, peložil Martin Tallaya.)

V Holomouci 1847, u Jana Neugebauera; v 8.,

str. 355; menší a vtší vydání, jedno za 42 kr.,

druhé za 70 kr.J

— Umni kazatelské (1651), jež po stu sedm-
desáti dvou letech z rukopisu vybral i poprvé vy-

dal Josef Liboslav Ziegler. V Prazo 1823; v

str. 196, za 30 kr.

Xomers A. S., — Návrh o zaízení hospodáského
oddleni pi nižší reální škole o tech tídách. Se-

psal .V Praze 1861, J. G. Calve'ské univ.

knhktipectví (B. Becke); v 8., str. 16, za 20 kr.

— O zavedení uiliš hospodáských v
Cechách. Od , v pekladu eském od Karla

Knihopitný $lotmik.

Lambla. V Praze 1851, nákladem pekladatelo-

vým; za 53 kr.

— Pokrok v rolnictví. Roník pro vlastenské

hospodáství. Vydává — — . V Praze 1861, tiskem

Jaroši. Pospíšila; v mal. 8., str. 216; za 80 kr.

Komiak Karel. — Sousedská, ouadrilla na eské
národní písn, pro piano složil a všem horlivým vla-

stenkám a vlastencftm vnuje . V Praze 1860,

nákl. Roberta Veita, tisk Kr. Šíra; v mal. fol., 4
listy, za 54 kr.

Kona z Hodištkova Mikuláš. — eská kronika,
viz Eneáš Sylvius.

Konený J. N. — esko- slovanská mluvnice. Dva
díly; ruhý obsahuje esko-slovanskou chrestomathii.

Ve Vídni 1845; v 8., str. 248. Viz doleji: Theorc-

tisch-praktische Anleitung.

— Kapesní slovník esko - slovanského a n-
meckého jazyka. Podlé nejlepŠích pramen sepsán.

Ve Vídni 1845, nákl. Ond. Vojt. Wenedikta.
(Druhý díl jest umecko-eský.) — Druhé vydání

1851. — Tetí vydání 1855 , u Voj. Wenedikta ; ve

vel. 16., str. 568, za 2 zl. 48 kr. — S dílem n-
mecko-eským pod tímto názvem:
— Ouplný' kaposni slovník esko-nmecký a
nmecko -eský. Ve Vídni 1855, nákl. Voj. Wene-
dikta; za 2 zl. 48 kr.

— Runí knížka, obsahujíc! eské a nmecké
rozmluvy s theoretickým navedením k rychlému na-

uení so jazyku eskému. Sepsal — — . Ve Vídni

1847, v knihkupectví : Karel Haas ; seš. za 48 kr.

— Rukov eské a nmecké konversaní mluvy,

s krátkou oskou mluvnici. Sepsal — — . Ve Vídni

1847 ; v 8., str. 178 a obsah. — Druhé opravené

a rozmnožené vydání. Haudbuch der bohmischen
und deutschen Convereations-Sprache, nebst einer

kurzgefassten bohmischen Sprachlehre. Wieu 1852,

Verlag von Karl Haas; v mal. 8., str. 190, za

84 kr.

— Th eoretisch - pr akti sc ho Anleitung zur

schncllcu und griindlichen Erleruung der bohmisch-
slavischen Sprache nach ciner neucn, leicht fassli-

chen Methode. (Mit der neucn Orthographiu.) Wien
1842, b. P. Rohrmann; v 8., str. 276. — Zweite

verhesserte und vermehrto Auflage. Wien 1847;

v 8. — Dritte verbosserte und vermehrto Auflage

(druhý díl obsahuje: Bohmisch-slavische Chresto-

mathie). Ve Vídni 1849, v 8,, str. 248, u P. Rohr-
manna; každý díl za 1 zl. 40 kr. Byla peložena
do ruského jazvka od K. S. V Praze 1852 ; v 8.,

str. 426. VI.

— Vollstand i ges Lohrbuch der bohmischen
Sprache, viz svrchu, Theorctisch - praktisches Lehr-

buch.
— Voli stiindi ges TaseJi en w ort o r b uch der

bohmischon und deutschen Sprache, viz svrchu : Ou-
plný kapesní slovník.

— Všoobecný eský sekretá a právní pítel,

kterýžto uí všecky v lidském živobytí potebné
spisy, jako: psaní, zadáni, smlouvy, kšafty, kvi-

tance, oznámeni, vysvdení a jiné užitené písem-

nosti bez cizi pomoci podlé zákonu v ( 'echách, na
Morav a ve Slezsku platných zdlat a sepsat. Vy-
dal . Ve Vídni 1848, u P. Rohrmanna; v 8.,

str. XX a 384, seš. za 1 zl. 40 kr. Úvaha v Kv-
tech 1847, str. 620. 678.

Konený K. M. — Kazatel domovní, t.j. : nauení
potebné, jakby hospodáové v domich svých spolu

s domácími svými každého dne, zvlášt ráno a ve-

er . . . sebe k dobrému slovem božím napomí-
nati mli, od — — . V Hradci Králoró 1618, u
Martina Kleinwechtra; ve 4., str. 415 ; též 1625; v
12. — V Brn 1783 u Siedlera; ve 4. Klade na

14
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každé ráno: píse, e, napomíuku, modlitbu, ver-

šíky; na každý veer tolikéž krom ei na dva
tédny. V druhém dílu na zvláštní asy, ku p. pst,
vojny, sucho atd.

K on f es s i helvetieká, aneb vyznání a sprosté

vysvtlení pravovrné víry a artikul všeobecných
náboženství kesanského, ku kterémuž se Švejcai
hlásejí. V Berlín 17«4; v 8., str. 133 a II.

Konfessí helvctská, vyznáni švejcarské, Ce-

chm k známosti , následovníkm k povolnému
rozpáení ponejprv v eštinu pedstavená od Karla
Vorla. V Praze 1784, u J. F. z Schimfcldu; v 8.,

str. 133.

i Kónigsbronnu Arthur. — Cyrill a Metbod, viz

tam.
Kónigsdorfer Martin. — Kázaní na nedle celého

roku, vyaté a pcložeué z . (Sbírky kesan-
sko-katolických kázaní — díl první). Druhé vy-

dáni. V líolomouci 1854, nákladem Jana Neuge-
bauera; v 8., str. 394, za 1 ll. 26 kr. Via as.
esk. mus. 1852; sv. 4., str. 200.

Konkordanci k biblí, viz Louek: Slovárn.
Konko rdi a. Slovanský letopis. Vydavatelé:

J. K. Viktorin a Jan Palárik. (Heslo: Coucordia
res parvae crescunt.) V Dudín 1858, nákladem
vydavatelv; ve velk. 16., str. 386, za 1 ll. 40 kr.

Pidáno v pedu vyobrazení pomníku Jana Hollého,

pak nkolik do textu vtištných rytin. Viz Svtozor
1859, str. 13.

Konstituce; mimo zákony a pravidla poádku
„csko-slovanské spolenosti." V St. Louis, stát

Misaouri. (První v Americe tištná knížka eská.)
1857, str. 27, v 12.

Kousal, poslední, Kafský. Povídka dle tatar-

ských povsti. Peložená z ruského od Jos. Pro-

cházky. V Praze 1K40, u .lana Host. Pospíšila

;

v 12., str. 124, za <> kr.

Konvalina Jos. Kr. — Komrka zahradnická neb
shromáždní 642 druh staroeských jmen kuchy-
ských a lékaských koeni. Viz Diekor.

Kop F. — L e v o b o o k. inohra ve 4 jednáni s pede-
hrou, viz Dumas.

Kopocký Athanas. - O pstováni moruší a

chovu bourc, viz Hiitter a Hlava.
Kopecký Dalibor. — Povsti z nové romantiky. V
Hradci Králové, v Praxe 1839, u Neureutora; v 12.

Kopecký Jos. — Tžko mysl nost (Zakopal mi
hrobník asn) od Jos. K. Chmelenskéko. Píloha
k echoslavu 1824 . 18.

Kopecký M. — Komedie a hry (pro loutky). Dle
sepsáni jeho syua Václava pro tisk upravili a co

doplnk 11. dílu „Besedníka" vydali E. Just, II.

Pcrhof a J. R. Vilímek. V Praze 1862, nákl. Jos.

R. Vilímka, v kommissí Slovanskéko knhkupectvi

;

v 8., dva díly po 6 sešitech; díl I., str. 576, sešit

po 25 kr.

Kopecký M.J. — Nauen io chováni stromoví a d-
láni ovocného vína i octa. Vydal — — . V Praze
1828, u Strasirypky vytištno s obrázkem; v 8.,

str. 46.

— Udáni základu k hloub vzdláváni zem jak

to echa e a jeho pluh vyjevuje. V Praze 1834,

u Spurného; v 8., str. 12. Zkoušeno zde pravo-

pisu nového, zcela matného.
Kopitar Jarnej (Bartolomj). — Píbhy bavorské
vojny o posloupnosti po smrti posledního volence

Max. Josefa od 30. pros. 1777 až do 13. máje
1779 (z nm.). První toliko arch vyšel, ostatek smrtí

vydavatele perušeno.
Koráb Jan V. — Loneni, polka, pro pianoíbrte

složil atd. .V Praze 1862, Jan Hoffmann ;

ve velk. 4., 3 listy, za 42 kr.

— Vlastenecká polka, pro piauoforte složil

atd. V Praze 1862, u Jana Hoffmanna; ve
velk. 4., 3 listy, za 42 kr.

Korálv pt ervených, aneb : Nábožné
rozjímáni pti ran Krista ukižovaného. K nimžto
pipojeny jsou: Modlitby ranné, veerné, pi mši
sv., ped i po zpovdi a k pijímání velebné svá-

tosti oltárni. Na rozliné výroné svátky litauie

a modlitby k blahoslavené Pann Marii, sv. patro-

nm a jiné vroucné modlitby ku potšeni horlivých

duší. Pro osobu ženskou. S pipojeným kalen-

dáem svatých a svtic božích. 8 obrázkem titu-

lovým, osmi obrázky k hlavním oddlením, trnácti

obrázky menšími a trnácti obrázky ke knžové
cest. V Jindichov Hradci, u AI. J. Landrassa ;

v 16., str. 224, za SO kr. — Jiné vydání. Titul a
poznamenání všech svatých a svtic božích erven
tlaeny. Tam též v 18., str. 252, za 27 kr.

Korálv pt ervených, aneb srdeué a
lítostné rozjímáni pti ran Krista ukižovaného,
pravého muže bolesti. Item perlová koruna z tech
zlatých a 16 stíbrných perel atd. V Praze 1686

uDau. Michálka ; v 8., 1710; v Hradci Král. 1724;

v 8., u K. J. Jauemicha 1719, v Kutné Hoe (bez

roku) a u Pospíšila (bez r.) — V Praze, u Jana
Spurného ; str. 190, ses. za 13 kr. — Opt v Hradci
Jindichové pod názvem : Pt ervených korál,
aneb: Srdené a litostué rozjímání péti rau Krista

ukižovaného ; k nimžto pipojeny jsou : Modlitby
ranní, veerní, pi mši sv.

, ped i po zpovdi a
pijímáni velebné svátosti oltání , na obzvláštní

výroní svátky, litauie a modlitby k blahoslavené

Pann Marii, sv. patronm, a jiné vroucné modlitby

ku potšení duší vydané. Pro osobu ženskou. 1853;
v 8., str. 192, za 14 kr. — Patero ervených korál,
též v Praze 1857, str. 224 a obsah v mal. 8.

Korál, malý. V Jindichovu Hradci 1853; v

18., str. 252, za 26 kr. (Titul a vyznamenáni
všech svatých erven tlaenv, s rytinou.)

Korál, velký. V Jindichov Hradci; str.

320, za 27 kr.

Koalka, zkáza tla i duše. Ohledem na
mravnost, zdraví a zámožnost, pro tenáe všech

stav sroaumitcdln popsaná od zkušeného lékae.
V Znojm 1845, u K. J. Fourniera; za 8 kr.

Korbel i Dan. — Denní modlitby pro schovance

k. akademie; v 8. — Tu též knížku zeštil — —

.

V Praze 1825, u Fr. Jeábka; v 12. — Též v Praze
1825, v Sommerovské tiskárn.

Korbe-r Filip. — Cesta do zlaté lem Kali-
fornie. Pouná a zábavná povídka pro odrostlejší

mládež, od — —, voln zeštná od Jana Vávrv
Lomnického. V Hradci Králové 1858, tisk a skla
Ladisl. Pospíšila; v 12., str. 174, za 35 kr. — Opt
pod názvem : El-Dorado. Vyobrazeni cesty konané do
zlatonosných dol v Kalifornii roku 1848. Od ,

zeštil Jan Vávra Lomnický. V Hradci Králové

1860, tisk a sklad Ladisl. Pospíšila; v 12., str.

160, za 38 kr.

— Fcodora Golovina vypovzeni do Sibirie. Zá-
bavná a pouující povídka pro mládež. Dle
vzdlal Jan Vávra Lomnický. V Hradci Králové
1858, tisk a sklad Ladisl. Pospíšila ; v 12., str. 100,

za 21 kr.

— Klenotuik O a ruba, první kestan na
ostrov Borneo. Povídka pro mládež a pátele její.

Dle — — vzdlal J. Peírka, - V Praze 1861,

tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 112.

za 22 kr.

— Lidokupec, aneb: Píhody Ludvíka Kýsevetra.

Pouná a zábavná povídka pro mládež vbec a pá-
tele mládeže. Dle od L. A. Pospíšila. V
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Trutnov 1853, tiskem a nAkl. Ladisl. Pospilila;

v 8., str. 98, za 18 kr— Myslivna na hoe sv. Mauríce, aneb : Trest

bezbožníka nemine. Povídka dle skutené události

a tíicítiletó válkv pro dosplejší mládež. Od
,

z«*téna od J. Vávry Lomnického. V Hradci Krá-
lové 1845, n Jana Host PospiSila; 8 obrázkem, za
21 kr. Viz Junpm. Hist. lit. . VI. 854. 1871. d.

Oznámeni v rasop. mu*. 1846, str. 257.
— Obchod v otrocích. Zábavná i pouólivá po-

vídka pro mladý i dosplý vk. Dle a vy-

svtlivkami vypravuj*. Dr. Fr. C. Kampelík. V Hradci
Králové 1857, tisk a sklad Ladisl. Pospíšila ; v 12.,

str. XI. a 192, za 49 kr.

— Petr Sa vojan. Povídka od — —
,
peložil P.

J. A. V Hradci Králové 185. . .V

— Pomsta mouenínova. Povídka pro mládež.

Dle vzdlal .los. Pcfrka. V Praze 1857,

tiskem a nákladem Jaroši. Pospíšila; v 12., str.

107, za 18 kr. (\ 3. EHbL pro ml

)

— Povstání divochft na ostrov Jav. Pouná po
vidka od

,
pel. Gustav Herman. 8 obrazem.

V Praze 1858, tiskem a ve sklad Jnrosl. Pospi-

Sila; v 12., str. 119, za 21 kr. (Zábavy pro mlá
dež . 7.)

— První vyznava víry kesanské na ostrove

Bomeo, viz Korber: Klenotník Oaruba.
— Vyobrazení cesty konané do zlatonosných dolu

v Kalifornii r. I84W, viz nahoe: El-Dorado.
— V vpo vzení do Sibirie Feodora Golovina. V
Hraci Králové 1858; v 12. Viz svrchu.

Xorbiniaa. - Pytlák. Píbhové Štpána Pily z

dob prvnjSích francouzských válek. Pouná po-

viilka pro útlou i dosplou mládež. Ze spisu —
ových peložil Fr. B. Tomsa. V Praze, u Jaroši.

Pospíšila; za 28 kr.

— Vze. Píbhové rakouského strážmistra zdob
sedmileté války. Výatek ze spisu — ových pro

útlou i dosplou mládež od Fr. B. Tomsy. V Praze
1856, tisk a sklad Jaroši. PospiSila; v 12., str. 208,

za 32 kr.

Korbroviký F. Š. - Povzbuzeni (Povz, povz,
duíe sladká), via Písn eské od Jar. Picka, ses. I.

d. 4. 8 eským a nm. textem. V Praze, u Ro-

hlíka a Sieverse.

— Veerní klekání (Doliny, ddiny), viz Písn
eské od J. V. Picka seli. I. . 10. 8eskýmanm.
textem. V Praze 1860, tiskem Rohlíka a Sieverse.

Kofeaatý Slavomil F. — Ohlasy od . VPres-
purku 1840; v 16., str. 15. (Dv básn mravokárné).

Koínek Fr. Branislav. — Vernyhora, vštec
ukrajinský, viz Czajkowski.

Kofinek J. — Pamti Kutnohorské pod figurou

dvadceti drahých rudních kamenft vyobrazené. V
Praze 1675, uJ. ernocha ; v 8., str. 876. — Zuovu
vydal Jos. Devoty. V Praze 1831, v arcib. knh-
tiskárn ; v 8., str. 2C8, za 1 zl.

Koutka Karel. — Výsledky mení, jimž velikost

a podoba zem ustanovena byla. Sepsal . Vy-

ato z asopisu „Živy r. 1863.- V Praze 1863, ti-

skem Ant. Renna; ve velk. 8., str. 16.

— Zpráva o pracích a výsledcích mení
výsek v okolí Pražském, vykonaných na vyzvání

a pomocí pHrodovdeckého sboru Musea v Praze.

(Píloha k asopisu Živa.) V Praze 1856, tiskem

arcib. tiskárny za R. Rohlíka; ve vel. 8., str. 20.

Koraenin. — Návrhv ku zízení obcí v zemí
konstitnni, dle — vzdlal Karel Uhlí. V Praze

1849. u Vác. Hessa; str. VIII a 192, za 30 kr.

Korneliua Nepos. — Životy znamenitých vAdcftv

vojenských. Z latiny peložil Kristián Stefan. V

Praze 1861, tiskem Kate. Jeábkové, v 12.,

str. 104.

Kórner Theodor. — Hedvika, drama ve tech jed-

náních dle — —
,
pel. Fr. B. Torasa. V Praze

1825; v 8., str. 71.

— MiknláS, hrab Zrinský. Truchlohra v pti
jednáních dle .peložením Fr. B. Tomsv. V
Praze 1838, u Vác. Spinky, peSlo ve sklad Vác.

Hessa; v 12., str. 125, za 35 kr.

— Ponocný, fracka v jednom jednání dle — —
od Fr. B. Tomsy. Praxe 1824; v 8.

— Tóny. Truchlohra ve tech jednáních. Ifv-

lo/.enim Frant. Bohnm. Tomsy. V Hradci Králové

1823, u Jana Host. Pospíšila; v 12., za 7 kr.

Koruna království eského s ostatními zemskými
královskými klenoty, jako i obyejné slavnosti pi
holdováni a korunování krále a královny, v obra

fch pedstavené a vysvtlené od A. D. V Praze

1838, v arcib. knhtiskám; v 8., str. 38, s velikým
do knihy vloženým obrazem.
Koruna neuvadlá muedlníkv božích eských, viz

Rosacius.

Xoneniowslu Josef. — Díve matka. Veselohra,

viz Biblioth. divad. sv. 11.

— Novell v. Z polského peložil F. L. Vorlíek.
V Praze 1854, n Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 88,

za 52 kr.

— Obžiuky. Veselohra, viz Biblioth. divad. sv. 7.

— Stará místo mladé. Veselohra, viz Biblioth.

divad. sv. 7.

— Starý manžel. Veselohra, viz Biblioth. divad.

sv. 35.

— Spekulant. Román. Z polského peložil Fr
Pr. Volák. V Praze 1853, u Jaroši. PospiSila, tiskem

Syn Bohm. Haasc; v 8., str. 238, za 56 kr.

— TadeáS Bezejmený. Román. Z polského

peložil Fr. Pravoslav Volák. V Praze 1854, u Ja-

roši. PospiSila; v mul. 8.. str. 552, za 1 zl. 5 kr.

Kosec Matj. — Nábožné vlastenské dv ká-
zn aneb ei: první pi píležitosti dáváni mla-
dých vojákAv v nedli druhou postní roku 1831

;

druhá po vystálých úzkostech bídy a nemoci cholery

v den ]. novoroní 1832 v chrám ev. msteka
Pojniky skrze — — . V Báské Bystici 1832, u

Štpána Michalíka, v 8., str. 43.

Košíek kvtný, rozprávka kvetúcemu vku v-
novaná. I*reložil a vvdal Jan Palarik. V Budiri''-

1850: v 8.

Košíek, S v. Mikulášský. Pokladnika obráz-

kových spisft pro mládež. Svazek I. Hrab a med-
védá. Dle Frant. Hoffmana od Eduarda Justa.

Se 4 ocelorytinami , str. 88. Sv. II. Pod zemi. Dle
Frant. Hoffmauna vzdlal Emanuel K. Jílovský.

Se 4 ocelorytinami, str. 78. Sv. III. Utrpením ku
blahu. Dle FrantiSka Hoffmana od Eduarda Justa.

Se 4 ocelorytinami, str. 99. V Prazv 1863, nákl.

Slovanského kuhkupectví. tiskem Jeábkovské knih-
tiskárny (K. Seyfrieda); v mal. 16., sv. za 36 kr.

Kostci oky Frant. — Chvaloe pi uvedení do
chrámu Marie panny Snžné Jana Celeatyna Kiinc-

lera v Rokycanech 'l779. V Praze 1780; str. 16.

Kostelecký J. N. — Tajný poklad, viz Poklad
tajný.

Kosiroiic V. Výstraha ped jedem, v piro
zenosti zvlášt v bylinách se nacházejícím, v otáz-

kách a odpovdech. V Brn 1821, u Gastla; v 8.,

str. 48, za 14 kr.

Kosul D. — Pedmluva, ped skoumáním po skon-

eném bhu zimním, dne 13. dubna v kr. mst
Nymburce konaným, od pednelená. V Praze

1774, u Johanuy PmSové; v 4.

14*
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Koiuta Benjamín Vilím. —Církev nevsta Kristova.

Kázauí. V Praze 1849; v 12., str. 14.

— eskobratrský Hlasatel, viz Hlasatel.

— Historie založení evangelické církve helv. vyzii.

v Prazo. Sepsal .8 podobiznou zakladatele

a prvního faráe církve. V Prazo 1862, nákl. církve,

tiskem K. Schreyera a Hynka Fuchse; v 8., str. 60,

za 35 kr. Výnos obtován na zaplacení dluhu, po-

sud ua zakoupeném chrámu Pán lpjícibo.

— Katechismus kesíanský pro Školní mládež.

Vzdélal . V Praze 1862, tiskem Kateiny Je-

ábkové; v 16., str. 61.

— Kázaní, vzdlal a pednesl v nedli dne 21.

dubna 1860 . Výnos obtován církvi na zí-

zení chrámu Pán. V Praze 1850; v 8., str. 14, za

6 kr.

— Mistr Jan Hus a kaceování! Kázaní na pa-

mátku upálení M. J. Husa od Borovského.

V Praze 1850, tiskem K. Jeábkové; v 8., str. 18,

za 6 kr.

— Na jakých dvodech spoívá víra v Boha a

v nesmrtedlnost duše ? Vzdlal . Výnos obtován
ua zaplaceni dluhu posud na evangelickém chrámu
Pán v Praze lpjícího. V Prazo 1863, vydáno od

presbyterstva evang. sboru h. v. v Praze, v kom-
missí Slovanského knhkupectví, tiskem K. Schreyera

& Hynka Fuchse; ve velk. 16., str. 85, za 30 kr.

— Památka posvcení chrámu Pán bv. Klimenta
pro eskou evangelie. církev v I*raze. Sepsal —
— . V Praze 1851; v 8., str. 55, za 7 kr. 8 obrázkem.
— Píprava kesanské mládeže ke konfirmad.
V Praze lMól ; v 12., za 10 kr.

— e pohební, držaná v Polico dne 17. pro-

since 1854 od — — . V Litomyšli 1855, tisk Ant.

Augusty ; v 8., str. 8.

Kosuta Jan. — Jana Wegha Nábožné a horlivé

modlitby pro evangelické kesany. Prací .

šesté opravené a opt rozmnožené vydáni. V Praze

1861, nákl. Josefa Paseky; v 12., str. 379, váz. za

1 zl. 50 kr.

Košutova nevsta aneb teštící panna na pu-

stách. Dj ina z nedávných dob maarských. V Jin-

dichov Hradci 1853, tisk a sklad AI. Jos. Land-
Irassa; v 12., str. 35, za 6 kr.

Kotara Vojtch. — Bolestná citedlnosf a lou-

eni poddaných od vrchnosti. Od . Na Ho-
rách Kutnách 1808.
— Dik laskavému otci vlasti Josefovi II., též

jeho moudrosti chvála, od povinné vdnosti jednoho
práv sprostého nehodného poddaného — — , v pí-

se uvedená roku 1787. V Hoe Kutné, u Fr.

Vine. Korce.
— Dležité pozorování pravdy ze zákonu Pán
0 pravé církvi a víry utvrzeni. V Jihlav 1812;
v 8., (píse záležející v 40 slohách) od — —

.

— Na kaplana Kantany píse pohební, od .

— Pravdivé dvody písma sv. o onom žalái,

jenž se nazývá oistcem. V Hoe Kutné 1815; v 8.,

píse z 44 sloh.

— Radostná citedlnosí k hlasateli slova bo-

žího Frant. Friovi. 1825.
— Zrcadlo utrha dílem i rouha. Od —
— . V Kutné Hoe 1812.

Koátko. — lovk v podobenství, viz Frost

Václav.

Kotler Michal. — Míra na radlice k eskému
ruchadlu. Od .V Praze 1853, tisk Kat. Je-

ábkové.
Kotrbelcc Di. Leopold. — Djepis zjevení Božího.

Sestavil . V Jiín 1863, nákladem spisova-

telovým, tisk F. J. Kastráuka; v 8., str. 470, za
1 zl. 58 kr.

— Modlitby a písn, od . V JiSn 1864,

v 12., str. 228, za 52 kr.

— Úvod do djepisu Božího vbec, a dje-

pis zjevení Božího v starém aákon zvláš od .

V Jiin 1852.

Kotvice. Spolek na
j

jištní doživotné výživy a

dchodu. Povolený od vys. c k. ministerstva vnitr-

ních záležitostí. Sídlo spolenosti ve Vídni. V Li

tomyšli 1859, tiskem Ant. Augusty; v 8., str. 24.

(Rozdává se.)

i Kotzebuc August. — Bajard, inohra, pel. Vácal.

Filípek (v ruk.).

— Bélv útk, ve dvou jednáních od . Pe-
ložením JarOBl. Vrfátka. V Hradci Králové 1837,

u Jana Host. Pospíšila; v 16., str. 48.

— B o 1 e ni i 1 , aneb : U se znáti pravých pátel

svých. Krásná povídka pro dosplejší mládež dle

od Karla Hradeckého. V Trutnov 1852, u

Lad. Pospíšila; za 42 kr.

— erveno pláita i k. inohra ve 4 jednáních,

Jle — — od J. G. Louovského. (V rukopise.)

— Domácí rozepe. Veselohra od — —
,
pel.

J. K. Tyl. (Z Kvt 1837, , 47.)

— Dm n a silnici. Masopustní fraška, zeštná
od V. K. Kramériusa. V Praze 1819; str. 41.

— Eduard v Skotsku, aneb: Noc uteence.

Drama ve 3 djstvích , dle — —
,

peložil Lad.

Pospíšil. V Hradci Králové 1839, u Jana Hm.
Pospíšila ; za 6 kr.

— Lpigram, aneb: Což si m žádná nevezme?
Dle — — peložil Jan Nep. Vávra (Lomnický).

V Praze 1836; v 8., str. V1U a 112.
— Fuík (iler Wildfang) aueb: Kam vítr Um
pláš. Veselohra ve 3 jednáních. Dle — —
pel. J. N. Štpánek. V Praze 1840, u V. Špinky,

pak n V. Hessa; za 12 kr. Též Šiesler tu veselo-

hru peložil pod názvem „Lov na divokou zv"
— Hodiua veeruíod . Pel. Fr. B. Tomsa.
V Hradci Králové 1823; v 12., za 6 kr.

— Hodinky a mandlový dort. Dle — — peložil

N. Vank. V Praze 1844; v 8., za 4 kr.

— Hrab Beovský. Veliká inohra v patera

djství od — — peložil Jos. Chmela. V Hradci

Králové 1822, u J. H. Pospíiila; ses. za 14 kr. -
Opt pod tím názvem z nm. peložil V. B. Kra
mérius. 1819; v 8.

— Chudoba a šlechetnost, veselohra ve Sje-
dnáních od — —

,
pel. od Hynka Uhlíe (v ruk.i.

— Incognito, aueb: na zapenou. Fraška ve dvou

jednáních. Z pel. Jos. Veverka. V Hradci

Králové 1819, u Jana HosL Pospíšila; v 8., z*

4 kr.

— Jeden jako druhý (Die beiden Klingsberg).

Veselohra ve 4 jednáních od
, pel. Kl.Puuer.

V Praze 1843, tisk a sklad Anny Špinkové ; v 12.,

str. 107.

— Johanna z Montfokón. Romantický obraz ze

trnáctého století v 6 jednáních od — — . Pelo-
žením J. Chmely. V Praze 1820, u Syn Bolt.

Haase; v 12., str. 164, za 21 kr.

— Kvakerové, inohra v 1 jednání z pel.

Jos. Veverka. V Hradci Králové 1819, u Jana HosL
Pospíšila; za 4 kr.

— Liška nad lišku, viz Bibliotheka divadelní

sv. 13.

— Moudrá pani v lese, kouzelná hra od — —

,

pel. Jan Nep. Štpánek. (V rukop.)
— Nájemník Kmínek, fraška v 6 jednáních od

, dle Jungm. Hist. lit. 1849, str. 416 od

nejmenovaného.
— Náš Bedich. inohra v jednom jednání, ze-
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Stna die od J. N. Karla Pelikána. V Jin-

dichovu Hradci 1623, tiskem AI. J. Landfrassa.
— Nebezpené svdectví. Veselohra v jednom
jednaní, dle , ve sbírce „Divadlo - od J. N.

Štpánka 1821, díl IV.
— Nesvorní bratí. inohra v pti jednáních.

Z pel. Jos. V. Žák (v rukop.).

— Okno zazdni'. Veselohra v jednom jednání

od . ZeStil V. F. V Praze; v 8., str. 86, za

10 kr. Srov. Veselohra u okna v Divadelní Biblio-

thece sv. 26. Též pod názvem : Zazdné okno. Ve-

selohra v jednom jednání od
,
pel. od V. Laud-

tras*. V Jindichov Hradci 1848, u AI. Jos.

Landfrassa; za 14 kr.

— O údolí Almeriauské. inohra v jednom je-

dnání, dle .Viz J. N. Štpánek: Divadlo díl IX.
— Panna slunení. inohra v pti jednáních

od — -, peložil J. K. Tyl (v rukop.).

— P&noSova šelmovstvi. Fraška v 6 jedná-

ních od — — , zeStna od J. N. Štpánka. V Praze

1840, u Vác. Spinky, nyní u Vác. Hcasa; za 15 kr.

— Pobežn právo. Z — — pel. V. Filipek

(v rukop.).

— Podivná uemoc, dle vzdlaná .1. H(er-

zogem) Jilemnickým. V Praze 1823; v 16., str. 112,

za 14 kr.

— Pošta v Se bránic i. Veselohra v jednom je-

dnání. Dle peložil J. L.Stráník. V Hradci

Králové 1845, u Jana Host. Pospíšila; v 12., str.

43, za 10 kr.

— Pestrojováni. PraSka ve tech jednáních

podlé- od M.J.Sychry. V 10. sv. „Dobroslava."
— Píbhové pro dcery eské a moravské. Dle

pel. od M. D. Rettigové. V Hradci Krá-

lové 1828, u Jana Host. Pospíšilu; v 8., str. 104,

za 12 kr. — Též pod názvem: Píbhové pro syny

a dcory vlastenské, ku prospchu dosplejší mlá-

deže, pel. Aug. Jií Suchánek. V Hradci Králové

1818; v 8., str. 179. — Opt 1825; v 8., za 17 kr.,

na pošt. pap. za 20 kr. — První vydání mlo tento

název: Píkladní a mysl obveselujici pHbhové,
které otec svým synm vypravuje. Zeštui ku
prospchu vlastenské mládeži od Aug. Ji. Suchánka
(z nm. od — — ).

— Píbuzenství. Veselohra v 5 jednáních, ze-
Stna z od Alois. J. Landfrasa. V JindH-
chovu Hradci 1819, u AI. J. Landfrassa; v 8., str.

131, za 10 kr. Viz Jungm. Hist lit. VI. 640. 699.

— Psací stolek. inohra ve tyech jednáních

od , kterou zeStil Norb. Vank. V Praze

1832, tiskarcib. impressi (peSlo ve sklad V. Hessa)

;

str. 165, za 14 kr.

— Roztržití, fraška, viz Bibliotheka divadelní s v. 9.

— Srnec, anebo: Nevinní vinníci. Veselohra ve

3 jednáních od . Zeštna od J. Hýbla. V
Praxe 1833; v 12., str. 108, za 9 kr.

— Strážný duch. inohra v pti jednáních s pe-
dehrou. Z peložil J. J. Kolár (v rukop.).

— Stíbrná svatba. inohra v pti jednáních

od — —, pelož, od KU V. Piinera (v rukop.)

— Tobolka. inohra ve tech jednáních. Dle

od Aloisie a Josefy Novákové. V Praze 1862, u

Kate i-. Jeábkové ; za 15 kr. (Výnos uren eskému
národnímu divadlu.)

— Ti otcové na jednou. Veselohra v jednom je-

dnání. Dle . Via Štpánek: Divadlo díl VIII.

— Velký chlubi. Povídka dle . ZeStil J.

M. Pohoelý. V Chrudimi 1831, v tisk uvedl Josef

KoSina; v 8., str. 73.

— Veselohra u okna, viz Biblioth. divad. sv. 26.

— Vyzrazené tajemství. Veselohra v jednom

jednání, dle — — svobodn zeStná Janem Pibí-
kem. 1844; v 8.

— Zazdné okýnko. Veselohra v 1 jednání od

, peložena od Vojt. Frankla. V Praze 1819;
v 8. - Opt v Jindichov Hradci 1848; v 8., str.

36, za 10 kr.

— ZkouSka ohnm. Veselohra v jednom jednání

od , zceitil V. Filípek (v rukop.).

— Zlé rozmary, aneb: Otec a syn ženichem. Ci

nohra ve 4 jednáních od ,
peložil Zbraslav-

ský. V Praze 1845, u Jaroši. PospíSila; str. 108,

za 26 kr.

— Zmatek nad zmatek. Fraška r 5 jednáních

dle
,
pelož, od J. Chmely. V Praze 1820, u

Synft Bohm. Hanse; neváz. za 8 kr.

— Ztracené dít. inohra v jednom jednání,

z peložil Kl. Piiner (v rukop.).

Koubek Jan Pravoslav. — Sebrané spisy .

K vydání spoádal FranL Lad. Vorlíek. tyry díly.

V Praze 1857—59, tiskem a nákladem Karla Bell

-

manna; ve 12., str. 956, za 3 zl. 70 kr. Úvaha
v Lumíru 1857 str. 548.

— Zjevení básník. Výatek z lyricko -epi-

cké básn: Náhrobní vnce básník slovanských

od . (Jan Kollár a F. L. elakovský). Vy-

atu /. asopisu Lnmir. V Praze 1852, tisk Kate.
Jeábkové; ve vel. 4., str. 12. Neprodává se. Viz

tam.

Kouble Jos. — Zrnka eské soli, viz tam.

Kouble Jos. Fr. — Hospodáská kniha pro vSe-

obecné naueui. V Praze 1838, nyní u V. Hessa; v 8.,

str. 288, za 42 kr.

Koun Jos. P. — Blahorod, aneb: Dobroinnost

pináší úroky. Povídka pvodní pro dosplejší mlá-

dež. Zoštna od — — . V Hradci Králové r.

1831, u Jana Host. PospíSila; v 18., (z nm. od C.

Weissfloga) , za 17 kr. (Viz Jung. Histor. lit VI
847

y
a 1336). Týž spis pel. J. Kalika ; viz Weissflog.

— i práv! aneb: Ctnost toliko blaží. Zábavné

a pouné povídky pro mládež dosplejší. Od .

V Hradci Králové 1840, tiskem a nákladem Jana
Host. PospíSila; v 12., str. 120, za 11 kr. Viz. Jung.

Hiát. lit. VI 846 b), 1336 d).

— Hrstka pSeniných kláskfl, viz tam.
— Láska dtí. Dramatická malikost ve dvou je-

dnáních ke jmenovinám od . V Hradci Krá-

lové 1828, u J. Host. PospíSila; v 12., str. 36, za

14 kr.

— Libý pokrm due, viz Wenzel B. J.

— Opatrnosti nikdy nazbyt aneb: vdce lou-

pežník. — Bratrská láska. Dv povídky pro mlá-

dež od . V Hradci Králové 1860, tiskem a nákl.

Ladisl. PospíSila; v 12., str. 91, za 20 kr.

— Povídky outlé mládežL Od .V Hradci
Králové 1847, u Jaua Host. PospíSila; v 12., str.

96, za 7 kr.

— Slova rozlouení kesanského otce k

svému na veejné Školy se ubírajícímu synovi, viz

Emerich.
— Všecka pomoc pichází shry, viz Ebers-

berg. — Viz též Šlechta.

Kontecký J. V. — Miroslava, aneb: Srdce lidské

netrpí násilí, viz Landeon.

Koutský Fr. Seraf. — Dvojnásobní kázaní postní,

totiž o sedmeru smrtelných hHch a sedmeru hla-

vních ctností, tm hHchm na odpor stojících. V
Praze 1821, u. Vetterlové; v 8., str. 356, za 80 kr.

— Optr. 1831, u PospíSila; v 8., str. 366. íJungm.

Hist. lit. VI 1953 b).

— Kázaní postní ojsedmeru umírajících slov Pána
JeŽÍSe, kteráž osad své r. 1828 pednesl

Digitized by LjOOQÍC



110 Kouttký —

V Praze 1829, v arcib. tiakárn; v 8, str. 96, za
16 kr.

— Kázaní poutní o svatém pokání, kteréž ..-.h
•'-

své roku 1829 pednesl . V Praze 18.11, v ar-

cib. tiskárn; v 8., atr. 9ti, za 16 kr.

— Kázaní n píležitosti uvedení do chrámu Plat
Tejnského nového duchovního, pastýe Vel. p. Villi.

Gewinnera, když dne 11. kvtna 1828 od J, B. M.
p. Kr. Píštka slavn inštalován bvl. Držáno od —
— . V Prase 1828, v arcibiskup, tiskárn; v 8.,

str. 18.

— Krátká kázaní na všecky nedle a svátky ce-

lého roku k vzdlání obecného Hdn a jeho du-
chovnímu prospchu od — — . Dva dilv. V Prase
1833. v arcib. knhtiskárn ; str. 238 a 242, za 1

zl. 62 kr.

— Píležitostná kázaní, kteráž pH všelijakých

slavnostech na rozliných místech pednesl — —

.

V Hradci Králové 1831, u Jana Host. Pospíšila;

místo 1 zl. jen za 80 kr.

Kouzedluík, malý. Hojná sbírka vybrauých po-
kusv oskamotérskýeh. rozliné pedpisy k pipra-
vováni svinpathetického inkoustu a návod k dláni
strojených oh. Dle Boská, Doblera, Pinettiho, Phil-

adelphia a j. sestavil Hanuš Zlívecký. V Praze
1863, tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; v mal. 1ti.,

str. 86, za 20 kr.

Kování koni bez násilí, aneb: Nový spsob, lek

tivé, zlé a docela zkažené kon, jenž posud jen ná-
|

silím kováni býti mohli, za hodinu tak daleko pi
vésti , aby se dobrovoln kovati nechali a odhflj-

nosf svou na vždycky odložili. V Hradci Králové
1831, u Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 43, se šesti

vyobrazeními, místo 3ti kr. za '2'> kr.

Ková. Odpovdný redaktor Fr. Rošor. Dcvorytíiw
z ústavu spolmuajetiiíkn listu Fr. Šedivého. Roník I

I. V Praze 18ti2. První íslo vyšlo v dubnu. Tiskl
Karla Schrevera a Hynka Fuchse. Vycházel každou

'

stedu po archu ve 4. Pestal na neuritý as již
j

v msíci njnn 1862 vycházeti.

Kftyy Alex. — Kratiká s u m in a práv uherských,
kterouž pvodn v uherském jazyku — — sepsal,

nyní pak do slovenštiny peložil Bohuši. Tablic.

Ve Vacov 1801 ; str. 47.

Kozaek Josef. — Slovák urovnopráviiný ; - bu-

dešli Mastný ? Kizeú pn phležitosti slavného uve
ejnní 1'stavv Hšské, skrz . V Báské Bv-
itirl 1850,Uaem u Filipa Macholda; vis., str. 25,

za 6 kr.

Koželuh L. — íháni (Hle, s íhanou ptáuiko-
vou). Zpvy eské, sel. I , ís. 5. vydané 8. K. Ma-
chákem. V Praze 1825, u Jos. Vetterlové.

Krabath Fr. — Kázaní o cen kesfanské spravedl-

nosti, když ©blahoslavení blahoslaveného Leonarda
velebný ád svatého Františka v chrámu p. Marie
Snžné 26. arpna svtil, od . V Praze 1798,
písmem Hrabovských Ddic; v 8., str. 38.

Krakonoš. Humoristický almanah na r. 1860. Se-

staven od J. K. a Fr. D*. a vydán nákl. J. R. Vi-

límka. V Praae 1860, tiskem Kate. Jeábkové; v

16.. str. 160, misto 75 kr. za 25 kr.

Krakov táky. aneb písn národní polské, > pipo-
(

jeným pvodním textem. Od V. Hanky. V Praze
1831, v arcib. tiskárn; v 18., str. 112, aa 28 kr.

— Opt pod názvem: Krakoviáky, pvodn polsky

i v eském pekladu. S nápvy pi fortepián. Od
]

Váe. Hanky. Drnhé vydání. (*"istý výnos pohoelým
|

KrakovUnum. V Praze 1851, n pekladatele, za 35 ,

kr. Posudek v aaop. mus. 1834 str. 445. Odpo- I

vM str. 452 a Kvtv 1835. 9.

Kral Jos. Mi. — . Dokonalý Žák. anebjakby žák
v domácnosti, ve škole, v dom božím a pH ffl»- I

žení se chovati ml. Dárok pilné mládeži od .

V Hradci Králové 1827, u Jana Host. Pospíšila;

v 12., str. 132, za 8 kr.

— Jeden ovinec a jeden pastý, aneb ím-
ská, neomylná, stále trvající, viditelná, jedna, kato

lická, svatá, apoštolská církev Kristova. Od .

V Hradci Králové 1824—1831, Jana Host. Po

spíšila. Ctyrr dilv, místo 2 zl. 52 kr. za 1 zl. 5 kr.

Díl L 18-); v 8", str. 432; II. 1830. str. 463; III.

str. 386; IV. str. 382. Posudek v Óasop. pro kat.

duch. 1830.
— Láska k vlasti. e k uitelstvu. V Praze

184ti, n Jaroši. Pospíšila; str. 27, za 4 kr.

— Modlitba pánv píse uvedená. Od .

V Praze 1817; v 8.

— Píse ke cti Bernarda Ledvinky, šlecht, z Adler-

felsn, cis. kr. gubern. raddy a kraj. hejtmana. V

Králové Hradci 1818; v 4., 4 listy.

— Píse ke cti hrab. Jana z Harrachu a Kohrau.

V Praze 1820.
— Prvodce po biskupství Královéhradeckém,

aneb topografické a historické popsáni všech mst
msteek panství, hrad, klášter, statk, sídel ry

tiských, vesnic a shoených hrad i s památnými

událostmi jejimi, v témž biskupství se nacházejicicL.

Od . V Hradci Králové 1825—1827, n .1. H.

Pospíšila: ti svazky místo 1 zl. 12 kr. za 20 kr.

— Rozmlouván i s B o h e m, aneb : Modlitby ke
sfansko- katolické. Od . V Praze a Hradci Kra

lové 1826; v 8., str. 192.. — Druhé rozmno-

žené vvdáni, s rytinou. V Hradci Králové 1836, u

.1. Host. Pospišiía; v 8., str. 253. (Posudek v a
sop. pro kat. duch. 1836). — [Opt pod názvem:

Rozmluva s Bohem : Katolické modlitební knihy

pro mužské pohlaví. Sestavil (spoádal) Jos. M. Po-

hoelý. V Praze 1859. tisk a náklad Jaroši. Pospí-

Kila; V 12, str. 389 a 7, za 80 kr.]

— S I o v :i n é praotcové Vch a bytelná sídla je-

jich od — — V Hradci Králové 1825, u Jana

Host. Pospíšila; v h., str. 60, za 10 kr.

— Vypsání života svatých dvou brati biskup

a apoštol Crhv a Straehotv. Od . S rytinou.

V Hradci Králové 1825, n Jana Host. Pospíšilu;

v 8., str. 72, za 14 kr.

Krama Josef. — Ob vdnosti, viz tam.

KramerJ. B.— Skota pro fortepiano. V Praze,

u Jana Hoffmanu*; za 2 zl.

Kraménus Vácslav Matj. — A es o po vy básn
(bájky i s jeho Životem, jež vydány byly ponejprve

v Kutné Hoe, a posléze od Kramériusa. V Pra**1

1791; v 8. Dobrovský podlé liter soudí, že tyt"

básn okolo r. 1487 neb 1488 vydány byly, ve 4.

Zachovaly se toliko dva listy z tohoto vydání s ry-

tinami ná dev v knihovn Strahovské. (V kata-

logu knihovny hrab. Mitrovského zaznamenáno jest

vydání od r. 1487 a 1557 ; zdali celý exemplá, ne

póvdomo.] — Pak- Život Aesopa s nkterými jeho

rozprávkami z eckého jazyka a ostatek z nmc
ckého do našeho eského peložený. V Prostjov,

n Kašpara Aorga. nákl. J. OHnthera. v Oloraci

1557; ve 4- — Potom: Žiyot a skutkové Aesopa

mudrce znamenitého, co on živ jsa kratochvilného

psobil i také jak v konec života vzal. V Holomouci
1567, u Fr. MilchthaWa; v 8., 1579 ; též Um hájky

pod titulem Aesopa kniha s fabulemi a básnmi,
též staré fabnle, které také Aesopovj pfipisnji. též

nové fabnle
,
smyšlené od Remicia, také Aesopovi

pipsané, též fabnle Anyanovy (Anianus % nminy
peložené. — Potom : v Olomouci 1609, skrze Jana

Milchthalera; v 8. — Vydání od r. 1600, z kterého

Dobrovský opt nkolik arch ml, zdál se mu
hýti toliko výbor nkterých hájek. — Olá kniha
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vyšla v Olomouci 1689 ; v 8. ( obrázky jako
tjovská). Ta jeat bez života Aesopova, kterýž

ale pro sebe u jiných tištn býval. — Též v Praze
1696, u Petra A. Benka; v 6. — Od Kramériuaa:
v Praze 1791 ; v 8., sir. 259. Každé z pedešlých
vydáni co do ei a poádku zmnno bylo. Kra-
mériusovo zavírá mimo pedmluvu Život Aesopv,
4 knihy jeho básní, též také básn staré Aesopovi
pipsané, potom básn od Kemicia složené a na-

posledy básn Anyanovy z nm. Srov. Esop obnovený
Život Ksopa.

— Albert a Lotte, aneb ctnost v nejvtší nouzi.

Veselohra ve dvou jednáních, pel. — — V Praze
1785; t 8.

— Arabské pohádky aneb historie. Od .

V Praxe 1788; v 8. Prvui: Nuredýn, perský princ.

Druhá: Abulfara kupce podivní píbhové na ce-

kách jeho.
— Básn o arodjnicích. Kramériusovým ná-
kladem. V Praze 1784 ; v 8. U antikvá.
— Cesta do Arábie, a do zem svaté jinak Pa-
lestiny, v kteréž se všecka mista svatá, obyvatelé,
jejich povahy, mravové, obyejové, ádové a nábo-
ženství, jakož i jiné mnohé pamti hodné vci va-
dlé uloženého poádku vypisuji. Nyní po prvé vy-
dané prací a nákladem Kramériusovým. V

r Praze
1804; str. 200.

— Cirkuláni spis pana z Háje, viz Spis, cir-

kuláni.
- arodjnice M e g é r a, viz tam.
— Dobrá rada v poteb, viz Rada, dobrá atd.

— Historické vy psáni vynalezení Ameriky, viz

doleji: Vypsání, hiát.

— Indie díl první to jest: Historické vypsání ve-

likého mongolského císaství v druhém dílu svta
Asii, pK emž se rozliní národové, mravové, oby-
ejové, zvyklosti, práva a náboženství jejich, jakož
i jiné mnohé pamti hodné vci pipomínají. V
Praze 1803; v 8., str. 192, za 18 kr., váz. xa21.—
Díl druhý: Indie, to jest: Historické vypsání mno-
hých království a krajin, jenž na druhém indickém
polouostrov v Asii leží. Od . V Praze 1804;
v 8., str. 192.

— Jana Smita, kapitána anglického, pravdivé pí-
hody po cestách, viz 8mit J.

— K dstojn velebnému biskupu Kralo-
hradeckému, viz Pík.
— Krátká historie o válce židovské, viz Flavius

Joaef: Krátká historie atd.

— Kniha Josefova, viz tam.
— Krátké nauení mladému hospodái, kterak
by sebe, manželku svou i své všecko hospodáství
užiten spraviti ml. V Praze 1586; v 8., po
druhé v Praze 1598 u JiHka Nigrina (1597?); v 8

;

a po tetí v Olomouci 1688, o Jana Josefa Kili-

aua; v 8); po tvrté 1794 od — — vydáno
v Praze; v 12., str. 260, dostati lze toliko u anti-

kvá, a po Hdku.
— Kesanská katolická užitená domovní po-

ulila, viz Postilla, k. kat.

— Laudonuv život, viz tam.
— Mandevilly Jana, rytíe z Euglandu, Cesta
po svt, viz Daymark.
— Mladii Knbiuson, viz Kampe.
— Mravové šlechetných dítek, viz Kampo.
— Noví eští zpvové pro krásné pohlaví, via

Zpvové, n. .
— Nový kalendá tolerancí, viz Kalendá, n. t.

— Noviny Kramériusovy, viz tam.
— Noviny poštovské Pr. x Schonfeld, viz tam.
— Patentní runí knížka pro mšana a sedláka,

viz Kniha, patentní atd.

— Pežalostné noviny o neštastném Ludvíkovi
XVI., králi franckém, a o jeho katovýma rukama
odpravováaí. Vydal . V Praze 1 798 ; ve 4.

— Pítel Lidu, viz tam.
— Rybrcol na Krkonošských horách, vis tam.
— Rozliné povídaky k pouení a k obvese-

lení: Pustý ostrov; Rytí ve vzeni atd. Kramériu-
sovou prací a nákladem. V Praze 1808; v 8., str.

80, za 21 kr. u antikvá. Zaovu v Jindichovu
Hradci, u AI. J. Landfrawa; za 10 kr.

— Slena zazdná, viz tam.
— Smita (Jana) Podivné pHhody po cestách, v. tam.
— Veerní shromáždni, viz Shromáždni, ve.
— Veselí a smutni píbhové nezkušených dí-

tek; poestné mládeži eské k nauení a výstraze.

V Praze 1806; v 8.

— Vypsání historické, kterak tvrtý díl svta,
Amerika, od Kolnmbusa vynalezen byl. V rozpra-
vách pedneseno od .V Praze 1808, v eské
expedici; v 8., za 21 kr.

— Vypsáni ukrutné smrti, kterouž Marie An-
tonie, královna Francouzská, podstoupí ti musila. Od

.V Praze 1798; v 8. Viz Junrm. Hist lit. VI.

946. 1040 d.

— Z b i rk a cest vypsání po moi, pro obecný lid, dva
díly. V Praxe 1812; v 8., váz. za 1 zl. 14 kr.

— Zdenk ze Zásmuku se svými tovaryši, viz tam.
— Zrcadlo píklad v k nauení a k obveselení,

srov. Horovy Antonín.
— Zrcadlo šlechetnosti pro mládež eskou, v kte-

rémž se vedle abecedy vybrané ei z mudrc,
prpovdi píkladné a rozprávky mnohé k poueni,
vyražení a výstraze obsahují. Sepsané od .

V Praze 1805; v 8. — a rozmnožené 1817; za
35 kr. — Znovu v Jindichovu Hradci (bez roku),

u A. J. Landfrassa; v 8., str. 127, za 20 kr.

Kramérina V. Rod. — Hitva u Maiplaketu, aneb:
Mnohdy z nejvtiho neštstí také stálá blaženost

pojde, viz tam.
— Hlazen dvorský, anebo: Jediná nešastná ná-

hoda ruší všocku blaženost lidskou, viz tam.
— Bohatý chudák. Mravné vypravování pro mlá-
dež i pro odrostlé. ZcVstil . Jindichovu Hradci,

sklad A. J. Landfrassa a Syna; v 6., str. 151, za
25 kr.

— i kán i, anebo: Nešastný Ferdinand, viz tam.
— Cikánka, nebo láska a pomsta. (Záb. teni od
V. R. Kramériusa.) V Hradci Králové 1852.
— Císa Josef II., viz Schmimmer.
— echoslav, národní asopis pro echy a Mo-
ravany, viz tam.
— ervená krma, aneb: Nic se tajn neupletlo,

by nepišlo pec na svtlo, viz Krma, ervená atd.

— Daddy Dary, Negr, viz tam.
— Dobrozvst, viz tam.
— Dopisovatel pro echy a Slovany, viz tam.
— Dm na silnici, Masopustní fraška, viz Kot-

zebue. *

— Dv kronyky (Eneáše Sylvia a Kuthena) vy-

dal poznovu .V Prazo 1817.

— Oiirgey ped Budínem, viz tam.
— Hazdrubal Lvihlav, anebo: Krátká bitva u
Nového msta, viz tam.
— Hirlanda, královna Bretaská, viz tam, a

Schmid Kr.
— Hrab Beovský, víz Kotzebue.
— Hrab Polgoov aneb: Vypovzenec z vlasti,

viz tam.
— Ildegert, robinsonada, viz tam.
— Jenovcfa, viz Schmid Kr.
— Kalendá toleranci na rok 1816—1817, vy-

dal .
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— Kamená nevsta, aneb: Láska a žárlivost.

Pravdivý pHbh, který se stal roku 1703 ve staro-

slavné Prase, jmenovité v Jelenim pikopu. Z ruko-

pisu k tisku propravil J. V. Žák. V .Jindicho-

vu Hradci, u Al. J. Landfrassa a 8yua; v 8 , str

40, za 18 kr.

— Katolické pobožnosti pro vzdlané osoby

ženského pohlaví, viz Natter.

— Král Václav a krásná Zuzana, vlastcnská a-
rodjná hra v 6 jednáních. V Praze 1817; v 8.

— Kratochvilné povídky o Rybrcolovi v Kr-

konoších. V Praze 1830.

— Kšaft anebo šlechetná msta za nedvru, viz

tam.
— Kterak se Kubíek dvorským bláznem stal a

pro k smrti meem na stinadle odsouzen byl. Po-

vst z minulých dob. Z (pozstalých) spisu

vzdlal J. V. Žák. V Jindichovu Hradci a Tá-

boe 18G2, tiskem a skladem A. J. Landfrassa a

Syna; v 12., str. 90, za 16 kr.

— Ledák a vodní duch, aneb Píhody Volde-

mára, cestujícího rytíe. Kouzelná povídka, dle sta-

robylého vypravování i prostedního vku. V Jin-

dichov Hradci 1853 u A. J. Landfrassa ; v 8., str.

80, sa 12 kr.

— Lizinka anebo: Radostné shledáni se. Vypra-
vování dle píhody z novjších asu. V Hradci Jin-

dichov 1831, u A. J. Landfraasa; v 8., str. 80,

za 12 kr. — Opt: V Táboe 1844, u A. J. Land-
frassa; za 18 kr. — Též v Litomyšli 1848; str. 84.

— Moro, život toho generála, vis tam.
— Moský loupež nik. Pkná povídka. Od .

V Jindichovu Hradci, u A. J. Landfrassa; str. 74,

za 10 kr. — Též pod názvem: Moský loupežník.

PHbh z nedávných let, dle nm. spisu. V Táboe
1830; v 8.

— Motýlové; zábavné tení pro každého, od .

Obsah: Cikánka, nebo láska a pomsta. — Slánka.

Pravdivý pHbh. — Vampýr. Pravda z nových dob. —
Dagord a Leknín. V Jindichovu Hradci 1850, tisk

a sklad A. J. Landfrassa; v mal. 8., str. 64, za 10 kr.

— Mravné povídky. V Táboe 1844; v 8., str. 92.

— Mužátko, žluté, aneb Velikán jednonohá. Vzd-
lal .V Hradci Jindichov, tisk A. J. Land-

frassa; v 8., str. 65, za 9 kr. ;
astji, posléz 1858;

str. 48.

— Napoleon Bonaparte, co byl nkdy a co jest

nyní , viz tam.
— Nástiny temné plnoci. Píbhy z asu rytí-

stva starovkého, zákenictva a podobných dobro-

družství. V JindHchovu Hradci 1861, u Al. J. Land
frassa a Syna; v 8., str. 112, za 21 kr.

— Nehoda a štstí jedním dnem, viz tam.

— Nestejné dti. Vypravování zc života skute-
ného, viz Dti, nestejné.

— Neštstí v lese, anebo: Jak zaseješ, tak bu-

deš žít. Pravdivý píbh z novjších dob. V Praze

1830; v 8., str. 31.

— Nové divadlo eské. tyry díly. V Praze 1819

a 1825; v 8.

— No v é 1 é t o , aneb : Odplata dobroinnosti, viz Léto,

nové atd.

— Nevsta kamená. Pravdivý píbh z asu
SOloté války, viz tam.
— Nevsta kamená, aneb: Láska a žárlivost,

viz svrchu.

— Noviny c. kr. vlastenské, viz tam.
— Oba listy. Veselá hra, viz Listy, oba.
— Obležení Brna od Švédu, viz tam.
— Obnovený Esop, aueb: Nové Esopovy bájky,

viz Esop, obn. atd.

— Oblíme vypsání ostrova » v. Heleny. V Prsxe

1816 ; v 8.

— Opatovský poklad a Nejvtší vrch. Dra pi

bhy pro vyražení krásného pohlaví. V Táboe i

Jindichovu Hradci 1830, u A. J. Landfrassa; r S„

str. 72. — Opt r. 1853; v 8., str. 80, za 12 kr.

— Pamtná historie o sedmi mudrcích. Poxnorc

vsdlal .V Hradci a v Táboe 1860, u A. J.

Landfrassa; v 8., str. 122, za 20 kr.

— Panorama svta. Vydáváno .8 obrátky

V Praze 1831.

— Pekelná dílna, aneb, kdo komu jámu kopá,

sám do ni padá, viz Lubojacký.
— Poklad, aueb: Láska pod zemí, vis tam.

— Poklad pod moem, anebo Obležení Benátek,

viz tam.
— Polgoov, hrab, aneb vypovzenec z vlasti,

viz tam, a svrchu Hrab Polgoev.
— Polybius, aneb: Dobrá mysl se neztratí, žer-

tovný píbh pro spanilé eiky. V Hradci Králové

1825, u Jana Host. Pospíšila; v 12., str. 48.

— Potebné a zbytené, aneb ím více kdo mi,

tím po více touží, viz tam.
— Píhody priucezky z Pontie. V Praie;

v 8., za 7 kr. — Opt pod názvem : Píhody prin-

cezky z Pontie, viz z Gometz.
— Píkladný píbh o hrabnce z Brabantc

nazvané Jenovef, viz Schmid: Jenovefa.
— Princezka Nesyta, anebo: Ti dary kouzelné,

viz tam.
— Pítel domácí, vis tam.
— Provazník v Petrohradu, anebo: Vznešená

svatba. Historické vypravování, dle pravdivé udá

losti od . V Táboe 1836; v 8., str. 63. - Opi
v Jindichovu Hradci 1845, u A. J. Landfrassa, itr.

63, za 10 kr. — Konen v Skalici 1860, u Syn
Skamiclových ; v 8.

— Rozárka, aneb: nenadálé ddictví. Pkný pH-

bh o dcei chudého nádennika atd. Znovu vzd-

lal . V Chrudimi 1852 , tisk a náklad Jan*

Host. Pospíšila; v mal. 8., str. 41, za 6 kr.

— Rybrcol na Krkonošských horách, viz Kramé-

rius V. M.
— Raoul Modro fous, aneb : Zlaté vejce. Povst ie

starších dob. Zavraždný usmrtí Bvého vraha. Vrah

a pali ; i novjších píhod ped hrdelním soudem

pojednávaných. V Praze 1864, tiskem a nikl. Jau»

Spurného; v mal. 8., str. 58.

— Sbírka cest po moi, pro obecný lid. Dva díly.

V Praze 1812; v 8.

— Shromažditel nad Vltavou, vis Um.
— Skalní hrab, anebo: Ohnivi metla. Uherski

národní povídaka od . V Praze 1831 ; v 8..

str. 23.

— Stráž, aneb: Dobrota odmny dojde, viz tam.

— Tristoua krásná Isalda, viz tam.
— Ukrutuost a láska, nebo: Solné doly ve V-
tice. Historická uovelka z doby krále Jana Sob-
ského. Vzdlal .V Jind. Hradci a v Tábore

1861, u A. J. Landfrassa; ve 12., str. 162.
— Umrlí ruka, ili místo popravy svatba. PH-
bh ze spisu hrdelního vyšetování, vypravován od

— — , k tisku pipraven od J. V. Žáka. V Jindi-

chov Hradci a v Táboe 1862, tiskem a skladem

Aloisia J. Landfrassa a Syna; v 12., str. 34.

— Unešení panen, anebo: Mrtví taneníci u hrob-

ky, viz tam.
— Život, iny a uvrženi do pekelné propasti

doktora Jana Fausta, viz tam.
— Vyraženi veerní, viz tam.
— Velmi pkný píbh o Hirland, vis PKbh,
velmi p. atd.
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— Vin* a nevinu, viz tam.— Vyražen í, veerní, pro krásné pohlaví. Od .

V Hradci .Jindichové, n A. .J. Landfrassa ; v 8.,

str. 96, za 15 kr.

— Vypsáni, o úplné, Egypta, jenž leží v Africe,

od . Podruhé vydáno 1816, uPospíSila; v 8.,

za 30 kr.— Vysthovanci do Brasilie, viz tam.
— Vladimír, aneb: Vyvrácení hradu Bukovského.
Vypravováni ze starých dob. Nebezpený nocleh
v loupežnické hospod, aneb: Pítomnost ducha.
Zlomek z pravdivých píbhA zemelého již bra-

bfte Konigsberka a jeho sloužícího Hudarda. Od
. V Táboe a Hradci Jindichov 1837, u A.

J. Landfrassa; v 8., za 8 kr. — Knížka opt pod
tím názvem vyšla a pi ní: Dv nebezpené noci.

Pravdivá pHboda. Kouzelné dary. Povídka z íše
kouzla. V Jindichov Hradci 1854, u AI. J. Land-
frassa a Syna; v 8., str. 48, za 8 kr. Viz Schraid Kr.
— Vlastenský pontnik, viz Poutník, vl.

— Volení manžela, aneb zevnitní krása klame;
píkladný píbh pro krásenkv eské. V Hradci
Králové 1825; v 12., str. 21, za 5 kr.— Vražedlník nebo nešastný svedenec. Podivný
píbh z asA sedmileté války. V Praze 1831; str.

50; v 16.

— Vieobecná kronika svta pro Školy zHzena.
V Praze 1820; v 8., str. 40, za 5 kr.

— Zlatá kniha, viz Kniha, zlatá.

— Zlatý knoflík, anebo: komu Štstí peje, má
všeho dost Pkné vypravování z poátku 18. sto-

letí. Od .V Praze 1831, v eské expedici; v

8., str. 44.

— Železná košile. Vypravování od . V Jin-

dichovu Hradci 1831, u AI. Jos. Landfrassa; v 8.,

str. 40, za 6 kr.

— Žertovní zpv o paní zim, jenž si letošního

roku (1830) v naší milé vlasti zahvízdala. Od Chlad.

Zimohiva ( ). V Praze 1830, tiskem J. N. Je-

ábka; v 8.

— Život, iny a uvržení do pekelné propasti

doktora Jana Fausta, viz Um.
— Život, skutky a ei netvorného Ezopa, viz

tam.
Kramér losovi B. Milada. — Kometa aneb strašný

nocleh v lesní chatri. V Táboe a Jindichovu
Hradci 1831; v 8., za 9 kr. — Opt v Jindichovu
Hradci (bez roku, ped r. 1847), u AI. Jos. Land-
frassa; v 8., str. 128, za 20 kr.

Kramolis Jos. L. Ondej. — Zpomínky z besed,

viz tam.
Kraainski. — Iridión. Z polštiny peložil Jos. V.

Fri. 8 pedalovem od K. Sabiny. V Praze 1863,

nákl. knihkupectví : I. L. Kober, tiskem Národní
knhtiskárny : I. L. Kober; v 12., str. 229, za 90 kr.

Krasocenky ku prospchu mládeže v národ-

ních Školách, sestavil Jan Vácslav Rozum. V Praze

1867, tiskem a nákl. Bed. Rohlíka; v mal. 12.,

str. 80, za 10 kr.

Kra soeník aneb sbírka básní k deklamací. Od
S. K. Macháka. V Praze 1823, v arcib. knh ti -

skárn; v 8., str. 392. Druhý díl tamtéž, za 84 kr.

Kra soeník, malý. K užitku studující mládeže
v nižiích reálkách a gymnásiich sestavil Jan Václ.

Rozum. V Praze 1856, tiskem a nákl. Bed. Ro-
hlíka; v 12., str. 110, za 16 kr.

Krásoeník pro mládež gymnasiálnich a reál-

ních Skol. Sestavil Jan Vác. Rozum. V Praze 1852,

nákl. spisovatelovým, tisk Bed. Rohlíka; vevelk.

16., str. *66. — Druhé opravené wdáuí. V Praze

1853, tiskem a nákl. Bed. Rohlíka; ve velk. 16.,

str. 154, za 70 kr.

Knihopitný slovník.

Krasoeník, spoleenský eský. Od Dr. J. B.
Pichla. Ti díly. V Praze 1852 a 1853, tiskem a
nákl. Jar. Pospíšila; v 8., I. str. 238; H. str. 243;
III. str. 384, I. a II. za 52 kr. , III. za 88 kr.

Zpráva v Lumíru 1851 str. 1246.

Kraixewiki J. J. — Kordecký. Historická povst,
viz Slovanské besedy, roníku II. svazky 9. a 10.

— Kouzedlná svítilna. Obrazy naSich a*. Z
polštiny — — peložil Josef Škrábek. V Praze
1852—1854, písmem a nákl. Bed. Rohlíka : v 12.,

str. 612, za 42 kr.

— Svt a básník. Román ve dvou dílech od .

Dle druhého opraveného vydání peložil F. Pravo-
slav Volák. V Praze 1852, tisk a sklad SynA Bohm.
Haase; v 16., díl I. str. 128, za 64 kr.," díl II. str.

257, za 64 kr.

Kráter Fr. — Dve z Mariánova. Dj z kní-
žecího života ve tveru jednání. Vzdolal J. V. Žák
V Jindichovu Hradci 1849, u AI. J. Landfrassa
v 12., str. 84, za 16 kr.

Krátký Václ. Eduard. — Dv rAžiky. Odmna
pilnosti pro mravné dítky. V Táboe 1H59, nákl.
spisovatelovým, v kommissi u Vác. Hessa, tiskem
AI. Jos. Landfrassa; v 12., str. 71, za 18 kr.

— Nmecký malý tená, ili navedení k nm.
tení od .V Praze 1817, v kommissi u Jar.
PospíSila; v 8., str. 14, za 10 kr.

— Praktické navedení ku psaní atd., viz Na-
vedení atd.

Krátký Dr. Vác. Eduard. — Obé t novozákonní, mSe
svatá, aneb vysvtlení všech pi ni obvejných mo-
dliteb a obadA. Od . V Praze 1*50, u Václ.
Hessa; v 8., str. 215, za 52 kr. — Nové vydání
v Olomúci 1860, u Fr. Grosse ; v 8., str. 220, za
42 kr. Posudek v asop. pro kat. duch. 1850 str. 168.

Kratochvil Jan. — Tabule k rychlému prom-
nní a vypoítání zákonné ceny onch stíbrných
a drobných penz, které (dle cis. zákonu od 27.

dubna 1858) od 1. listopadu 1858 nž do skonení je-

jich obhu od jednoho každého pijmouti, a podlé
vSeobecného píkazu z Vídn dne 30. ervna 1858
atd. za peníze rak. jsla se promnili mají. K vše-

obecné poteb úednikA, bankýA, kupcA atd. slo-

žil — — . V Linci 1858, nákl. Hemana Dannora,
tisk Hnmmerové Vdovy a Dannora; ve velk. 4.,

str. 23, za 25 kr.

Kratochvil nik. Spis pro obveselení a spolu k po-

uení, jejž sbírá a na svtlo vydává Matj Sychra.
Dva svazky. V Brn 1819—1890; v 8., sv. I. str.

162, sv. IL str. 142, za 48 kr.

K r at och vil nik pro dosplou mládež, t. j. Sbírka
rozmanitých povídek, novel, povsti a báchor ze

vSech vkA. Od Fr. B. Tomsv. Dva svazky. V Praze
1844 -1845, u K. V. Mcdaúa; sv. po 24 kr.

Krbec Jan Evang. — Djepisné zprávy o ko-

stelu svatého Vavince na hoe Petín. V Praze

1844; v 8, str. 44 a obrázek kostela.

— Desatero knéh Historie církevní od Eusebia,

píjmím Pamfila, viz Eusebia Historie církevní.

— Malý zeliná, nnebo: krátké nauení o zahrad-

nictví kuchyském. Sepsal a vydal — — . V Praze

1841 ; v 8., str. 104.

— O bezženství knžském v katolické církvi

vAbec a zvláSt v echách a na Morav. Od .

V Praze 1845; str. 788, vlastn 288; otištno z Oas.

pro kat. duch.
— Pobožnost kížové cestv, viz tam.
— Poádek života knžského, viz PiStk.
— Pouení o piti koalky, viz Um.
— Svatého Frant. Salesia Filothea i Bohu-
mila, viz Františka Sal. atd.

— Svatí Cyrill a Methodj, apoštolé Slovan-
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114 Krbec — Kesan, horlivý

Stí. Nástin k obšírnjšímu pojednáni historickému

od — — . (Vyato z Cm. esk. musea.) V Praze

1H47. tisk. cis. král. dv. knhtiskáruy Syn Bohm.
Haase ; v 8., str. 16.

— Šestinedlní pobožnost k uteni nevinného
sv. mládence, viz Aloysia zGonzajjy Pobožuos šesti-

nodlní atd.

— Výtah z posledního poízeni (Ulitu) Františka
Langra. V Praze 1840; v 8., 5 list.
— Život svatého Jií, muedlníka, jeho chrám,
a vejroni pobožnost na hrad Pražském. Od
V Praze 1S24, v arcib. tiskárn; v 12., str. 34, za

7 kr.

Krma ervená, aneb: Nic se tajn neupletlo, by
nepišlo pec na svtlo. Pravdivá píhoda z pe-
dešlých válek Frankských. V eštin sepsal V. R.

Kraméríus. — Cestování ua snžku. Pvodní vy-

pravování pro ukrácení chvíle. Od Frant. Neáska.
V Jindichovu Hradci 1854, tisk a sklad Al. .1. Land-
frassa; v 8., str. 60, za 10 kr.

Krméry Jan. — Živena, viz tam.

Kréto. — Smíení. Novela historická, viz Vypra-
vovatel záb. I.

Keek J. St. — Putování do svaté zem viz, Pfoifle-

rová Ida.

Krogcs Emanuel. — Kleme utár ní mluvnice ja-

zyka francouzského. Sepsal .V Praze 1863.

uákl. knhkupectví : 1. L. Kober, tiskem Národní
knhtiskárny : I. L. Kober; ve velk. 16., str. 224,

seš. za 1 zl. 8 kr., váz. za 1 zl. 20 kr.

— Chrestomathia francouzská (v tisku) uákl.

knhkupectví : I. L. Kober, tinkem Národní knihti-

skárny: I. L. Kober.

Krejí Jan. — Cesta po Nmecku, Švýcarsku, Fran-

cii, Belgii a Anglii roku 1862. Se zvláštním ohlo-

dem na školství a prmysl popisuje — — . Praha
186.1, kuhtiskárna Dr. K. Grégra; ve velk. 16.,

celek 5 sešit tyrarchovýdi v peilplacení 1 cl.

60 kr., poštou 2 zl., jednotlivé po 40 kr.

— Fysika. Pehled zákonu fysikálních a upote-
bení jich v život obecném. Pro reálni a pr-
myslné školy. Sepsal . Dva 'lil v. V Brn 1869,

uákl. Karla Winikora; v 16., díl I. str. 116, za 88
kr., díl II. str. 91, za 54 kr. Dílu I. tam též 1862
dmhé opravené a rozmnožené vydáni. Prohlídnuté

od Jind. Rozvody.
— Geologie ili Nauka o útvarech zemských se

zvláštním ohledem na krajiny eskoslovauské. Se-

psal — — . (Mnoho vtištných vyobrazeni.) V Li-

tomyšli 1860—62, tiskem a nákl. Aut. Augusty ve
velk. 8., sešit po 1 zl., dftm Matice eské sešit

po 50 kr.

— Jedlé a škodlivé houby ve svých nejdulcžitj-
Bít-h tvarech, viz Bili.

— Obraz kvteny, návod ku poznání piroze-
ných ád rostlin. Od — — . S 48 devorytinami.
V Praze 1852, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v

8., str. 216, za 84 kr., s malovanými, obr. ztuha
váz. za 2 zl. 10 kr.

— Poátkové nerostopisu, jakožto návod k usta-

noveni nerostu dle pírodopisných znak. Od —
—. Dva svazky. V Praze 1852, knhkupectví: J.

O. Calve (Bed. Tempský) ; svazek první str. 134,
druhý str. XII a 157 : v 8. První sv. za 96 kr.,

druhý za 1 zl. 6 kr.

— Poátkové silozpytu, viz tam.
— Pehled soustavy živoišné. Dle uejnovjsích
pramen sestavil pro vyšší školy eské . Se
16 kamenopisnými tabulemi. V Praze 1858, tiskem
a nákl. Jaroši. Pospíšila; ve velkém 8., str. 176,

r.a l zl. 26 kr. — Druhé vydáni. S atlMem o 33
tabulkách v mdi rytých. V Praze 1864, uákl. knh-

kupectví : I. L. Kobor, tiskem Národní knhti
skárny: I. L. Kober; ve velk. 8., etr. IV a 307,

„Pehled" »eš. 1 zl. 68 kr., váz. 1 iL 82 kr., „AUm-
s ernými vyobrazeními 1 zl. 30 kr., s malova-
nými 3 zl. 12 kr.

— Pírodopis kov a jejich rud, viz Škola, pr-
mysl, sv. I.

— Pírodopis pro nižši reálni školy, viz Zippe.
— Pírodopisný atlas živoišstva. S vý-

kladem .V Vraže 1863, nákl. knhkupectví

:

I. L. Kober, výklad tiskem Národní knhtiskárny

:

L L. Kober; ve veUc. 8., výklad str. 112, celkem
83 tabulek v mdi rytých; výtisk s vyobrazeními
ernými za 3 zl. 60 kr., 8 malovanými 4 zl. 64 kr.

nebo v 6 sešitech, s obrazy ernýmy sešit za 60 kr.,

h malov. za 94 kr.

— Pírodopisný prvodce po okolí Pražském.
Pro žáky vyšších eských škol. Od Díl první.

Horopisný a zemznalecký popis okolí pražského.

V Praze 1854, nákladem spisovatelovým, tisk Ro-
hlíka (s mapkou); v 16., etr. 125, za 24 kr. Úvaha
v as. mus. 1355 str. 411.
— Základy zemznalstvi ili geoguosie, viz Griinm
Jan.
— Živa. asopis, viz tam.

Krejí Job. — Caecilia, hudební asopis, viz tam.
— MŠe pro tvero mužských hUa s textem latin-

ským do A. V Praze, nákl. J. Hoffmanna.
— Nauka o romonu ili harmonii pro hudebníky.
Sepsal — — . V Praze 1850, nákl. K. Amerlinga;
za 40 kr. (Nedokoneno.)
— „Už svítá!- Slova od B. Pešky. V hudbu uvedl
— — . V píloze hudebního asopisu „Caecilia"

. II.

Krejí Jo*., suporint. — Modlitby nábožné ve
všelikých potebách duchovních i tlesných uži-

tené, viz tam.
— Nábožná ruui kniha, via Kniha, náb.
— Sebráni nkterých kázáni, viz Glatz.
— Zprávy o svcení tetí jubilejní slavností refor-

mací, viz Glatz.

Krejí Jos., ed. školní. — Psaní pana K. L. z Hal-
ler, viz z Haller p. Psaní atd.

Krejí, výborný, z Pekingu. Píbh z nmecké
na eskou e peložený. V Jindichovu Hradci, u
Al. J. Landfraaea; v 8., str. 48, a astji bez roku
za 8 kr.

Kreiainger Jos. — Biblická djeprava starého i no-
vého zákona pro školy obecné od — —. V Praze
1849, nákladem spisovatelovým; str. 210, za 42 kr.

Posudek v m. pro kat. duch. 1850 II. str. 159.
— Opt vo Vídni 1852, v prodaji c. k. nakladatel-

stva školních knh, tiskem L. Granda ; za 30 a 38
kr. — Opt ve Vídni 1854; str. 257.

Keeadlo Jakub. — Pí sen pro potšeni všechnm
služebníkm právním, vytištna r. 1613 ; — opt (bez
roku); v 8., sedm list.

Krettl J. J. — Krátké vypsání píin, z kterých
nákaza plic a jiné nákazy a nemoct hovzího do-
bytka pocházejí. V Plzni 1835, u Reinera a
Smida ; v 8.

Kfenek F. — We iss o v a Divadla pro dti, viz tam.
Kesfan, horlivý katolický v obtováni svých mo-
dliteb k Bohu. V Praze a v Písku; v 12.

Kesfan, horlivý katolický, obsahující pobožné
modlitby k pravému užíváni v každé dležitosti k
Bohu; S obrázkem. V Jindichovu Hradci, u Al.
J. Landtrassa; v 18., str. 108, na tiskacím pap. za U
kr., ua maš. za 12 kr.

Kesfan, horlivý, v duchu a v pravd, anebo knížka,
která všecky potebné modlitby v sob obsahuje.
V Praze 1791, pak 1799; v 8.
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Kesfan v umuení Pán a v bniosti pa-
nenské matky jeho pohížený. Sbírka ná-

božných i ;\ iení a písní, zvláSté pro as svato-

postni. Sebral a vydal Jan Švéda. 8 krásnou ry-

tinou a kížovou cestou se 14 vyobrazeními. V Jin-
dichovu Hradci 1855, tisk a náklad AI. J. Land-
frassa; v 12., str. 240, sa 45 kr.

Kienský Jar. — Jak se Koprnieký Vávra do-

stal s rychtáští, vis Biblioth. . pftv. román 1857
sv. VI.
— Kamarádi, vis Biblioth. . pv. román 1856
sv. IX.
— Láska a bicho. Povídka. - FraSka v novele

a novela ve frašce. Veselý obraz se smutnými ná-

stiny od .V Prase 1846, u Jaroši. Pospíšila,

tisk Karla Vetterla; str. 160, sa 48 kr.

— Lichvá a pokontník, vis Biblioth. . pflv. ro-

mán 1867 sv. III.

— Pravda ve lži, vis Biblioth. . pftv. románu
1860 sv. X.
— Statká a jeho láska, vis Biblioth. . pftv.

román 1856 sv. VIII. IX.

— Z matkové Života, viz Biblioth. . pftv. ro-

mán 1858 sv. VI.

Krieglcr Fr. — Harf nik, viz tam.

Kristns a jeho církev. Ku prospšnému tení pro

slovanský pospolitý lid na svtlo vydal slova bo-

žího kazatel. K založení fundace za vdovy a si-

rotky knžské a rektorské v Turci. V Báské By-
stici 1839, tiskem Filip* Macholda.
Kristus skrze své umuení oslaven, viz Se-

dláek J. V.
Krištof Kolumbus, viz Doncha Fr. a Irving W.
Kiž, devný. Povídka pro dítky a jejich pá-
tely, pel. J. V. Vlasák. V Praze 1832, v arcib.

knhtiskárn; v 12., str. 48, za 10 kr. — Též v

Plzni, u Keinera ; za 10 kr.

Kíž Kristv. Deset pravidel pro život kesfan-
ský. S desíti obrázky. Reutlingen 1862, tisk a

sklad B. G. Kurtze, v Praze v kommiss! n B. A.

Crednera; formát miniaturní, str. 43, za 84 kr.

Krizelda a Brizelda, aneb pravá odmna vznešené
ctnosti, též slušná pomsta kruté nepravosti. Ze sta-

rého rukopisu. V Praze 1818; v 8., za 12 kr.

Kíže, ti, na hoe Kalvárií, viz Karel Jií.

Kiiek Vácslav. — Anthologie jihoslovanská h

pedcházející krátkou srovnávací nankon o tvarech

a s pipojeným slovníkem. K nsnadnní vzájem-
nosti ech a Jihoslovan. Sestavil . V Praze
1863, nákl. A. Storcha, tiskem K.Bellmanna; ve velk.

8., str. 344, za 2 zl. 20 kr.— Fiinftcr Jahresbericht des k. k. Ober-Oy-
mnasiums zu Varaždin 1857. Agram 1857, Drwk
von Dr. Lud. Oaj ; v 4., str. 37. Obsahuje: Ueber
dle Ursitse, die Auabrcitung und Entwickelnng der

Slaven. Von Prof. .— Latinsko-esko-nmecký slovník pro nižší

gymnasia. Lateinisch-bohmisoh-cntsches Worter-
bnch ftir Untergymnasien. Sestavil .V Praze
a v Jiín 1861, nákl. c. k. universitního knhku-
pectví: J. O. Calvo (majetník Bedich Becke); v 8.,

str. 400, za 2 zl. 40 kr.— Zpráva o archivu musea království eského.
Podává .V Praze 1855; vydáno pomocí Ma-
tice eské, tisk Vetterlovské knhtiskárny (Anto-

nína Renna) ; v 8., str. 32, za 12 kr.

Kíikovský Pavel. — Dar za lásku. (Ach, já vím
hruRtiku.) Sbor pro tyry mužské hlasy, složil a

spolku zpvackému .Besed- v Brn vnuje .

V Praze 1868, Schalek a Wetzler; ve velk. 8., 17

list, za 1 zl. 35 kr.

— Odvedeného prosba (Ach když jsem já sel od

svej milejV, tverozpv pro mužské hlasv, složil —
— . V Praze 1863, Ad. Christoph a VV. Kuhé; v

8., 12 list, za 80 kr.

— „Utonulá;" tverozpv pro mužské hlasy, složil

.V Prazo 1H62, Ad. Christoph a W. Kuhé

;

ve velk. 8., 14 list za 1 zl.

Krman Jan. — Kratiký výtah z geografie uher-
ské. 1802..?

Krob J. — Všeobecná knížka na ti díly roz-

dlená, katolické modlitby, uení, písn v sob ob-

sahující, od . V Praze 1780, u Rosenmiille-

rovských Ddic ; v 12.

Kroje Slovanské. Vydal Václav Huttar. V Prazo
1861. Obsahuje l;

, archu popisu, lithografovaný

obraz krojft (4 mužských) a k tomu patící tabulku
se stihy, v mal. píném fol. V vydavatele na
Anežském plácku ís. 812—1. za 1 zl.

Krok, kalendá pro studující na školní rok 1863.

Roník první. 1 'spoádal Alojs z Drahejíova. 8
podobiznou Jos. Jungmanna. V Praze, nákl. knh-
knpectví : I. L. Kober, tiskem Národní knhtiskárny

:

[. I,. Kober; v 8., vlastní kalendá a „Zábavník"
str. 108, pak pipojen linovaný „Denník," sešitý

za 60 kr., váz. 90 kr.

Krok, veejný, všenanný spis pro vzdlance ná-

rodu eskoslovanskóho, vydávaný J. Svatoplukem
Pešlém. Ti díly po 4 ástech. Obsah: jazyko-

zpyt, krasovda, umy, živnosti a emesla, mudretvi,

djinstvo, mictví
,

pírodnictví , lékaství ,
práv-

nictví a bohosloví. První spis, který o vdách v-
deckým slohem jeJnati se pokusil. V Praze 1821

—

1837"; ve velk. 8., Díl I., ást 1., 1821, str. 160;

ást 2., str. 164; ást 3., 1822, str. 160; ást4., 1823,

str. 164. Dillí., ásti., 1824 se 7 obrazy, str. 160;
ást 2., 1827, str. 160 ; ást 3., 1828, str. 160; ást
4., 1831, str. 155 (vesms str. 6381. V arcibiskup-

ské knhtiskárn. Díl III., ást 1., 1883, str. 169

s obrazcem; ást 2., 1884, str. 171 s obrazcem;

ást 3., 1836, str. 158 (3 ryt.); ást 4., 1836, str.

139 (vesms stránek 607). Díl IV., áBt 1., str.

160; cena každé ásti 14 kr.

Krok. Zábavný a pouující spis od Jos. Franty a

Jana SI. Tomíka. V Praze 1838, tiskem a nákl.

Jana Host. Pospíšila; v 8., s rytinou za 14 kr.

Krolmus (též O rol mu s, Šumlork) Vácslav. —
Agenda eská kesan katolických n vykoná-

vání obadfl církevních, zvlášt pi udlováni svá-

tostí ktu, oltání, pokání, posledního pomazání a

satku manželského, uvedeni Sestinedlky do chrámu

Pán, o prvodech prosebních a pohebních atd.

sepsaná a vydaná — — Bezinským. V Prazo 184W,

pešlo ve sklad knkupectvi: 1. L. Kobor, tiskem K.

Vetterla; ve velk. 12. , str. 234, za 1 zl. 5 kr. —
Druhé opravené a rozmnožené vydání pod názvem

:

Ruko vt k posvátným obadm a chrámovým po-

božnostem. V Praze' 1863, nákl. knhknpectví : I.

L. Kober, tiskem Národní knhtiskárny i I. L.

Kober ; v 16., str. 240, ses. za 90 kr., v plátn váz.

za 1 zl. 20 kr.

— Hrad Hora hvzdná (SternbergV, jinak Str-

melico, Stímelice, Stezeineíioe, Kemelice v Kon-

ímsku. V Praze 1844, nákl. spisovatelovým, tisk

Karla Vetterla; v 8., str. 23, za 9 kr.

— Kronika ili djepis všech povodní posloup-

ných let atd. v království eském. V Praze 1845;

v H., str. 253 a VII, za 42 kr.

— Mohyla Sebest. Hnvkovskcho na tvrtém hbi-

tov ve Volsanech n Prahv. Dle udání — — vy-

dal Jan z Prahy (Jan Dnichsa). V Praze 1864.

Obraz vyšel co prémie k nm. „Cypressen." Kame-
notisk V. Popclika; v mal. folio, za 11 kr.

— Nápv národních písní eských, výbor
15*
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llfi Krolmus — Kronika

ze spis Staroeských povsti, zpv, her, obyej
a slavnosti. <»d Vácslava Suralorka, s prvodem
forfcpiaua ««l Jana Drahorada. V Praze 1852; seš.

za 21 kr.

— O slavnosti národní ir. Prokopa v Cechách.
Vyato ze Staroeských povstí, obyej, slavností,

her, zpv, a nápv, jož sebral Vácsl. V. Sum-
l..rk. V Praze 1*44, nákl. Karla Vetterla; v 8.,

str. 60.

— Obrana pravdy katolické, ili sinir mezi kato-

líkem a nekatolíkem. Dva díly. V Praze 1843, u
Anny Spinkové; ve velk. 12., za 84 kr.

— Památky tvrze Hasištejuské v Zatesku, jinak

Lucku. V Praze 1844, tiskem Karla Vetterla; v

mal. 8., str. 11.

— Paniátnosti tvrze pusté na Hoe Krásné u

Vožice v Táborsku, .- podotknutou slavnosti národní

Slamnika a Fidlovaky u Prahy. V Praze 1844,

u Vác. Hcssa, tiskem Karla V
r
etterla; v 8., str.

260, za 10 kr.

Popis památky stoleté založeni ústavu a pí-

chodu sleen augbckých do Prahy, s píbhem ádu
Karmelitánského. Na Praze 1847, tiskem K. Vetterla;

ve velk. 12., str. 64, za 21 kr.

— Popsáni pamtihodných vcí chrámu Pán sv.

Vita, kaple sv. Václava, sv. Vojtcha, hrobu sv.

Jana Nepomuckého i ostatních klenot na hrad
Pražském. S rytinou. V Praze 1844, tiskem a

nákl. Karla Vetterla; v 8., str. 16.

— Poslední božišt Oernoboha s runami na Skal-

áku v kraji Boleslavském v echách, na své archaco-

logické cest vypátral . V Praze 1867, nákl.

spisovatelovým, vkommissí u Jaroši. Pospíšila, tiskem

Jana Spurného; v 8., str. 48, za 35 kr. Pidán
kamenokres.
— Píchod slova Pán od východu na západ z

Jerusalema na Levý Hradec nad Vltavou do Cech.

Podává . V Praze 1853, nákl. spisovatelovým,

tiskem Jana Spurného; v 8., str. 180, za 42 kr.

— Ruko vt k posvátným obadm a chrámovým
pobožuostem, viz nahoe : Agenda.
— Staroeské povsti, zpvy, hry. obyeje,

slavnosti a nápvy ohledem na bájeslovi eskoslo-

vanské, jež sebral — — . Tináct svazk. V Praze

1845—1851, nákl. spisovatelovým, nyní v kuhku-
pectví : I. L. Kober; v 8., každý po35kr. Posudek
ve Kvtech 1845 str. 214.

— Svtlo života. Kniha modlitební pro kato-

lické kesfany. V Hradci Králové 1830, u Jana
Host. Pospíšila; v 8., str. 192, za 21 kr.

— Život s v. Ivana, kralevio Horvatského, pou-

stevníka a patrona eského pod Skalou nati potokem
Lodnici na Berounsku. V Praze 1850, tiskem Jaua
Spurného ; v 8., str. 36.

Kronika Boleslavská Dalimilova. Pod jménem
Dalimil známá kronika rýmovaná, obyejn Dali-

milu pipisovaná, ponvadž Hájek v poznamenání hi-

storikv užitých také jakéhos Dalimila Mcziického,
kanovníka kostela Boleslavského, klade. Avšak skla-

datel té kroniky zdá se býti njaký rytí, kterýž, jak

sám praví, kroniky Boleslavskése pidržel. Zavel svou
historii s rokem 1310, do kteréhož roku mnohé ru-

kopisy sáhají. Události posledních svdkem oitým
byl, ku p. na boj mezi Cechy a Miany r. 1309
praví sám, žc se z msta díval. Kronika ta opi-

sovateli velmi promnna byla, z nichž mnozí k
oslav tch rodin, kterým ji z platu opisovali, vse-

lico pidávali, jiní opt nkteré staré a jeho vlastní

nepravé události opravovali, tak že dvojí recensi

jest, starší a mladší, ona mylnjší, tato opravenjší.
Takový správnjší rukopis jest v bibliot. Fúrsten-

berské, a který Pelcl ml. Ostatn známe posud

zlomek, 2 listy perg. v 4., (rukop.) z první polo-

vice XIV. století v museum, jiné rukopisy nesá-

hají pes poátek XV. století. Jeden rukop. ve

ve. bibl. v svazku Collectio chronicorum XV. D. 6,

str. 643. Jiný na Strahov, 11 kapitol. Vydal tu

kroniku tiskem nejprvé Pavel Ježin, srovnav sedm
rukopisv, s nápisem: „Kronika stará kláitera Bo-
leslavského o posloupnosti knížat a král eských,
rozliných píbzích, divných promnách a slav-

ných národu eského inech, od založení téhož uá-

rodu až do Jana Lucemburského, voleného krále

eského, poádn a rozkošnými rytmy vypravující.

Nyui poprvé pro obecné dobré vbec na svtlo vy-

daná. Vytištná v Starém mst Pražském, u Dan.
Karla z Karlsperka; v 4. (Na konci): L. P. 1620.

25. dne msíce ervna. Ledva vyilá hned spálena
jest až na 6 výtisk. — Po druhé vydal ji Faustiu
Procházka pod názvem : Kronika Boleslavská o po-

sloupnosti atd. V Praze 1786, u J. Josefa Diea-

bacha; v 8., srovnav 4 rukopisy s výtiskem Je-
šínovým a opatHv ji grammatickými a historickými

poznamenáními ; toliko škoda, že jazyk její obno-
viv zpytatelm eské ei nevdk uinil. — Správnji
ji vydal V. Hanka, z jehož rukopisu výjimek tištn
ve Výboru ze Staroeské lit. 1846, str. 83. Celá vydá-
ním 1lankovým v Praze 1851, u Vác. Hessa; ve 12,.

— druhé vydáuí týmž, v Praze 1853, ve 12., za 88 kr.

Do nminy peložena rýmem v r. 1389 v bibl. kap.
pražské; pepis nový v museum. Po druhé bez
verš, kterýž pevod Jeroným Poz podlé mladšího
opisu Christofa Hofmanua (f 1534) v druhém Tomu
svých Scríp. rerum Austr. str. 1044—1111 vytiak-

nouti dal.
v
Mnohem starší rkp. vidl Dobrovský

r. 1796 v Režn, v kláštee sv. Emmerana.
Kronika, Ceako-Moravská, viz Zap.
Kronika kratochvilná o ctné a šlechetné pann
Mcluzin. Z nm. pel. od Durynka s Ryngalu.
V Prostjov 1655, n Kašpara Aorga; v 8. (V r.

1567 prodávána v Olomúci povolením bisk. V Praze
1760, u Karla Jauernicha ; v 8. — Nov tištna
v Olomúci 1764 ; v 8. — Posléze v Jihlav 1805;
v 8. Tento román již v 15. století tištn byl. (Viz
Píkladué ei a užitená naueni mudrc 1579 v
pedmluv.) — Opt pichází pod titulem: Kronika
kratochvilná o ctné a šlechetné pann Meluziu,
všem historických vcí milovníkm na svtlo vy-
dána. So 14 v textu vytištnými devoezy. V Jin-
dichov Hradci u A. J. Landfrassa; v 8., str. 114,
za 22 kr.

Kronika Mladoboleslavská, pomocí rukopis
a jiných spis provedená od Fr. Novotného z Luze.
V Praze 1822, u Jos. Votterlové; v 8., str. 308,
za 62 kr.

Kronika nejnovjši a vrná poselkjn starého i

nového národu eského (peložením J. Hýbla). tyry
díly. V Praze 1809(?)— 1827; v 8., za 4 zl. 48 kr.

Nám známy jen ti díly v Praze 1812—1814. Dílu
tvrtého (str. 268) u Jos. Vetterlové 1827 jsme ne-
spatili. Díl I. se temi r v tinam i v Prase 1812,
vytištn u Aut. Straširypky; v 8., str. 331. — Díl
II. s jednou rytinou, vytištn u Frant. Jana Šolla,
str. 933. — Díl III. s jednou rytinou, v Praze 1814,
písmem Hrabovské itnpressí; str. 274.

Kronika, nová, o národu tureckém na dva
díly rozdlená, podlé historie Jana Kc-cina a Dan.
Adama z Veleslavína. V Praze 1809 a 1810, I.

díl str. 236, II. str. 160.

Kronika o Jovianovi , císai ímském. asto
tištna bez roku a ni ista. Z patnáctého století. Ob-
sah jest: Andl oblekl se do šat toho císae, a
tento neznán jsa od žádného velice trestán byl
neštstím rozliným, až pak, když se vyzpovídal
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t hHehftv od svojich poznán jest. Vyšla asto o

sobé i h jinými, a sice: Kronika o Jovianovi císai
a druhá o Kryzeld. V Prostjov 1560, a Kašpara
Aorfra; v 8.; pak Kroniky dv: O Jovianovi, císai
ímském. 0 Alexandrovi a l udvíkovi, tovaryších

jeko. V Holomouci 1778; v 8. Též: Dv kroniky,

první : O Alexandrovi a Ludvíkovi, tovaryších sob
vidy vrných a v oblieji sob též podobných,
druhá : O Petrovi, králi A rakouském, a o neštest-

ném ožeuni a divných píbzích jeho. V Hoe
Kutué, u Ji. Kincla; v 8. Na konci stojí Bzo-
vios. Tom. 13. Annal. ad aim. 1212 et 1216.

Kronika o Perytonovi , mštnínu ímském,
i o synu jeho jediném Dyonydovi, kterak on sob
po smrti otce svého velmi chudikou manželku avo-

lil, jménem Brigidu, a kterak oba k rozloueni
jsou pišli, a jak pedivné zase se shledali. V I*rax«

1761, n Jauernicha; v 8.; v Holomouci 1770; v
12. ; v Hoe Kutné 1736, n JiHho Kincla; v 8. (ti

archy). V Olomouci 1780; v 8. V Uherské Ska-
lici (bez roku); pak v Litomyšli 1812.

Kronika o Pani Kryzeld. V Holomouci 1779. V
Uherské Skalici 1816, str. 79. Opt pod názvem:
Kronika o paní Kryseld. V Uherské Skalici 1815.

Zase pod názvem : Kronika píkladná o velmi trp-
livé paní Kryzeld. Vydaná znova v Sarvaši 1866;
v 8M atr. 16.

Kronika o sedmi mudrcích. Viem milovníkm
teni vydaná a nov opravená a zlepšená. V Jin-

fdiehov' Hradci (bez rokn) ; v 8., 8 archu. Vypra-
vuje rozepi smyšleného prince Ephia s královnou

macechou ped králem, záležející v desíti rozpráv-

kách, jichž tvero králová, tolikero mudrci, a po-

slední princ sám pednáší. Nkteré jsou utšené.
Ke vbec prosta, istá až na chyby astým otisko-

váním vklouslé. Pochází z šestnáctého století. Na-
chází se mezi knihami od biskupaOlomúckého pro-

dávali dovolenými r. 1567. Jest to peložení neb
radji napodobeni knížky Michala Andreopolusa,
kterouž on ze syrského do eckého jazyka pevedl.
Pvodce její jest Syntipas, perský mudrc. Vyšla
v Paíži pod jménem; Syntipas, de Syntipa et Cyrí

tilio Andreopoli uarratio 1828. (ecký text snad

z III. století) Jungm. Hist. lit. . IV. 269.

Kronika, rodinná. Obrázkové listy nedlní k zá-

bav a pouení. Odpovdný redaktor Karel Vít Hof.

V Praze 1862, tiskem a nákl.K.SchreyeraaHynka
Fuchse. První íslo vyšlo v dubnu 1862. Týdn
pldruhého archu s 3— 4 vyobrazeními. Pedpla-
ceni pro Prahu na msíc 46 kr., na tvrt léta 1 zl.

30 kr., na pl roku 2 zl. 60 kr., na celý rok 5 zl.

20 kr. ; po pošt s týdenní zásýlkou na tvrt roku
1 zl. 46 kr., na pfll roku 2 zl. 90 kr., na celý rok

5 zl. 80 kr. — Od íjna 1863 vychází nákladem
Prant. Schwarze a redakcí Jana Nerudy, v kommissi
Slovanského knhkupectví.
Kronika utšená a kratochvilná o jednom zname-
nitém rytíi jménem Alexandrovi. Jak veliká ne-

bezpeenství ml na moi píinou otce svého. V
Jindichovu Hradci, u A. J. Landfrassa; str. 30, za

4 kr. Tato kronika byla již r. 1565; v 8., též

1773 tištna, a pak asto.
Kroniky dv, první: o Stylridovi, knížeti a pánu e-
ském; druhá: o Brunsvikovi, synu jeho, též kní-

žeti eském. V Jindichovu Hradci 1738; v

Olomouci 1780; v Litomyšli 1861; str. 62; v Praze

1762, 1762 i bea r., a pak asto; v 8. Junpm. III.;

96. Tyto z XV. neb XVI. století pocházející ro-

mány, ne bez poetické ceny, maji stopy znalé, že

ve versích psány byly.

Kropp Robert. — Nkolik slov o hnoji pochlevnim
a založeni pimených a vhodných hnojili. Se-
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psal nm. ; esky vydáno od Mladoboleslavské

hospodásko-lesnické spolenosti. V Mladé Bole-

slavi 1868, tisk J. Zwikla; ve 4., atr. 5 a ti ta-

bulky.

Kroupa Tobiáš. — ád svadebního veselí, aneb

chvalitebné naízení, kterak by se mládenci k služb
veselí svadebního chovati mli, od . A—D. V
Holomouci 1779 ; v 8. Viz Jungm. hint. lit VI. 1068.

Krouský Jan. — Pobožnost na den výroní slav-

nosti božího tla, viz tam.

Krov J. T. — Jaro (a nm. a augl. pekladem)
V Londýn, nákl. Duffa a Hodgsona.
— Pí a en husitská (Tšme se blahou nadjí), pro

hlaa basový s prvodem piana se sborem mužským
a ženským" složil — — . 8 eským a nmeckým
textem. V Praze, u J. Hoffmanna.
— Porodila m moje matika, od Vácsl.

Hanky. Pro jeden hlas s prvodem fortepiana

„ložil .V Praze 1860, uAd. Christopha ftW.

Kuhé, vydaná od K. Meliše; v mal. fol., str. 6, za

42 kr.

— Veer (Vámi hvzdy dáno) od 8. K. Macháka.
Zpvy eské . 2. seš. I. vydané 8. K. Machákem.
V Praze 1825, u Jos. Vetterlové.

Krška Jos. Pr. — Choce. Msto a bývalé panství.

Popsal kna . (8 vyobrazením Chocn a s ro-

dokmenem Kinských) V Praze 1858, nákladem spi-

sovatelovým, tiskem Jaroši. Pospíšila; v 8., str.

156, za 84 kr. Oznámeni v PamAtkách archaeol.

dílu U. v 6. a 6. sv.; dílu 111. str. 94.

— Rukov k uctni blahoslavené panny Marie,

viz tam.

Krtek Pr. — Krátký úvod k vyhotovení písem-

ností, podlé runí knihy nmecké pedepsané, pro

eské školní ekance a žáky na triviálních školách.

V Praze 1830, tiskem Jana Host. Pospíšila; v 8.,

str. 72, za 18 kr.

Kruchina Jan. — Stvoeni a vta, viz Haydn.
Krummacher Fr. Ad. — Nový rok. Od ,

pe-
ložením Fr. Boh. Tomsy. V Hradci Králové 1824,

u Jana Host. Pospíšila ; v 8., str. 208, za 18 kr.

— Podobenství. Od
,
peložením Fr. Boh.

Tomsy. V Praze 1821—1822, varcib. knhtiskárn ;

v 12., ti dílky za 36 kr. Dílek L 1821, str. VHI
a 192; dílek II. 1821, str. 192; dílek III. 1822,

stí. 208. 8rov. Javornický: Podobenství.

Krupský Maximilian. — Rozbor Jaroslava, epické

básn Rukopisu Kralodvorského. Ve spisu: Pro-

gTamm des k. k. Obergymnasiums «u Bohmisch-

Leipa am Schlusse des Schuljahres 1859. Bohmisch-

Leipa 1859, gedruckt bei Philipp Jeábek ; vel. 8.,

str. 72.

Kšaft anebo: Šlechetná msta za nedvru. Píbh
dle pravdivé události, zeštn od V. R. Kramériusa.

V Praze 1830, u Neureutera ; v 8., váz. za 21 kr.

Kšaft J. C. M. Josefa II. Od V. M. Kramériusa.

1790; v 8.

Která církev jest církev Kristova? aneb: Kate-

chismus o naukách, v nichž církev protestantská od
katolické odstupuje. Peložil V. Janalík. V Holo-

mouci 1845, u Eduarda Hólzela; ve velk. 8., str.

138, za 52 kr.

Kubelka Tom. — Antonín a Anežka, viz Schmid
Kr.
— Djepis ze živote Pia VII. V Praxe 1823; v

12., atr. 23, za 21 kr.

— Dobrá dceraa Šastné shledání, od Kr. Schmida,

r. 1832. via Schmid Kr.

— Dležitosti Španielské, via tam.
— Hirlanda, královna Bretenská, viz Schmid Kr.

— Jindich z Dnbínova, kterak k poanáni
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Boha pííel, vii! Schmid, též Schmidt Veškery
spisy, prekl. Peirky.
— Jitku, hrabnka z Toggenburku, viz tam.
— Kanárek, viz Schmid Kr.
— Katolické modlitby pro osvíconé kesany.
V Praze 1821; v 8., za 32 kr.

— Knížka krásných mrav, viz Glatz.
— Košíek tí prontkový, pribhcin nevinn
naknuté Vendolínky upletený. V Praze 1825; v 12.,

za 21 kr.

— Kraslice, aneb malovaná vajíka, viz Schmid
Kr.
— Krátké povídky. Podivná studánka. Chlebí-

ek ho vysvobodil. 8vrženi s vže. Svazeek I. V
Praze 1830; v 12., str. 11 a 10.

— Kvten ky kvtnému A ilému stái obtované.
Nápvy notami vysazené jsou piloženy. V Praze

1823, u Jos. Jeábka; v 12., str. 192, za 21 kr.

— Nevin, aneb následky z nevdomosti. PKbéh
potšitelný. V Praze 1825, v arcib. tiskárn; v 8.,

str. 96, za 21 kr.

— Obveaoleníko, viz tam.
— Panování Josefa II., viz tam.
— Pobožnost pi stoletém Jubileum za Svatého
vyhláíeni Jana Nepomuckého. V Praze 1829, v ar-

cibisk. tiskárn; v 12., str. 192, s obrázkem, po
21 kr.

— Popsání, vrné, života a smrtí svatého Václava,
muedlníka božího a patrona eského. Dle 14

obrázk této knížce pipojených a vysvtlených, k
nimž vždy kratiká modlitba pipojena jest. Od —
— . V Praze 1831, v arcib. knihtiskárn Votterlové;

12., str. 48, za 21 kr.

— Povídky kvtné mladosti obtované , vir.

Schmid Kr..

— Pravidélko, kterak Jindich z Dubínova k po-

znáni Boha pišel, viz Schmid Kr.
— Píze malých, viz tam.
— Umueni pán na 21 rozjímání rozvjžiné, v

nmž také kížová cesta se 14 místy se obsahuje,

spolu s modlitbami mešními. V Praze 1830 ; v 12.,

str. 192, za 18 kr., váz. za 26 kr.

— L" vede ní k vnitní modlitb, viz tam.
— Vyobrazení a krátké života popsání oslave-

ných služebník a pátel božích, viz tam.
— Vyražení v dobách veerních. Dárek pro e-
skou mládež. Od . V Plzni 1831 , tiskem
Leopolda Ruinera; v 12., za 18 kr.

— Vzdlání lovka, jaký býti má, aby mu dle

svta i dle duse blaze bylo. Pro dosplé sepsáno
od . Dv ástky. V Praze 1827—1828, v are.

tiskárn; v 12.. dil I. str. 311; díl druhý str. 332,

za 1 zl. 5 kr.

— Z emský zákon za panování císae Františka II.,

viz Zákon, z. atd.

— Zpsobné rozvažování lovka, o dležitostech

s rozumem rozmlouvajícího. Pro vzdlání lovka
v letech pirstajícího, v niž i mnoho potšitelných
a pouujících pravd se nachází. V Praze 1832, v

arcib. tiskárn; v 8., str. 320, za 52 kr.

Kubert Ferd. A. — Chemické tabulky I. Kov-
nomociiiny prvk a Blouenin, jejich formule a pro-

centové složení, pro luebníky, lékárníky, fabri-

kanty a j. sepsal — —.V Praze 1862, nákl. knih-
kupectví : I. L. Kober; v 8., str. 31, za 36 kr.

— Praktické zápisky pro emeslníka a hospo-

dáe, vbec živnostníka, od . Poádáním Dr.
Ant Majera. Sbirka první. V Praze 1863, nákla-

dem kuhkupeetví : I. L. Kober, tiskem Jindicha
Mercy'ho; v mal. 8., str. 562, za 1 zl. 92 kr., nebo
6 sešit po 82 kr. — Druhá sbírka ; již sestavuje

i poádá
,
vychází Um též 1863 a 1864, ti-

skem Národní kuhtiskárny : I. L. Kober ; sešit za
36 kr. Sbírka tato skládali se bude opt w 6 sešit.

Kubeš Matj. — Katechismus kesanský pro
mládež evangelickou, vydán od . Druhé vy-

dáni. V Praze 1857 ; v 8., str. 76.

Kubi Vincenc. — Svatá kížová cesta a vše
okolinostem místa pimené modlitby. Pútnikóm
od Velkých Topolan vnované od . V Ko-
márn 1856, tiskem a s útratu bratróv 8iegler; v

8., str. 48.

Kubik Fr. — Cesta z Joruaaléma do Emans, aneb
naložení Ježíše Krista v církvi katolické. Nkolik
slov pi svém navráceni ae do lna sv. církve ka-
tolické v pondlí velikononí. K svým bývalým
nekatolickým ovcím atd. podává — —.V Olomúci
1854, n Antonína Halouzky; v 8., str. 84.

— Úzká cesta do nebe, popsání, toužící duši ped-
stavená od — —.V Praze 1783, u Rosenmiillero-

vých Ddic; v 8., str. 47.

Kubista Ant. Prokop. — Citové srdcí vdných k
slavnosti jmenin J. Iiisk. Msti. p. Aloysia J. Kra-
kovského hrabte z Kolovrat. V Praze 1854 ; ve 4.,

5 list.

— Šlechotná pomsta a dvé nostejné sestry, viz

Sehoppe.

Kubovi Frant. — S u tn o v n i kronika slavných
králft uherských pro dítky. V Báské Bystici 1838

;

ve vel. 8., str. 28. K rozmnožení fundacie v Turci.

— Základ všeho dobrého, anebo kratiké navedení
kesanských dítek k víe, lásce a nadji. Sepsal a
na svj náklad vydal obecní dobré fodrovati (plo-

dili) chtjíci kesan (Fr. Kubovi.) V Prešpurku
1838, u Ddic Belnnv-ho; v 8. Viz Jungm. Hist.

lit. . VI. 1357. 1861.

Kuera Ant. — Lehrbuch der deutachen Sprache
fíir dio biihra. VolksBchulen. Verfasst von — —

.

Prag 1855, Drnck utni Verlag von K. W. Medau;
str. 344 et X., za 1 zl. 5 kr.

— Theoretisch-praktische Sprachlehre.
Hilfsbuch fiir die bbhmische Jugend znr scbnollen

Erlernnng der deutschen Sprache. In beiden vater-

landitichnn Sprachen verfasst von — — . Prag 1848,
bei K. W. Mcdau; v 8.

Kuera Frant. — Malý katechismuao štpa-
ství, viz Smid J.

Kuera Frant Josef. — Václav Volný, ili malý
Štpa, viz tam.
— Prostonárodní liplné pouení o velaství,
viz Poueni, pr. .
Kuera Josef. — Návod k nauení se francouz-

skému tení bez pomoci uitele. Sepsal — — . V
Litomyšli 1860, nákl. spisovatelovým, tiskem a v
kommissi Antonína Augusty ; v maí. 8., str. 24, za
30 kr.

Kuera P. M. — Nedlní a sváteni kázáni
od . Dva díly. V Praze 1834—1837, n Vácal.

Hessa; str. 292 a 224, po 1 zl. 40 kr. Posudek v

asop. pro kat. duch. 1834.

Kudla Antonín. — Prostonárodní výklad zákona
obecního od 17. bezna 1849. Sepsal . V Brn
nákladní pomocí Moravské národní jednoty sv. Cy-
rilla a Methoda, v knihkupectví : Bnschak a Irr-

gang; v 8., str. 72, za 18 kr. — Druhé vydání. V
Brn, n K. Winikera, za 16 kr.

Kiihnel. — Šestero kázáni postních o híších
proti Duchu svatému. Peložil z —ových Ant. Ma-
rek. V Jiín 1831, u Fr. Kastránka; v 8., str.

102, za 62 kr. Posudek v asop. pro kat. duch.
r. 183*.

Kilhner Dr. Rafael. — Mluvnice ecká podlé —
— vzdlaná pro gymnasia esko-slovanská od Fr.

Šíra. V Praze 1852, sklad knihkupectví
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rova, tukem Bed. Rohlíka; v 8., str. 469, za 1

zl. 88 kr. Pipojeny píklady a slovník.

Kuchaka, bohabojná, anob: Utscué povídky o

poustevnicích, kteí nábožn žni jsouce jiným do
nebes pomáhali. V Jindichov Hradci a v Táboe
1862. tiskem a skladem AI. J. Landfrassa a Syna;
ve 12., str. 24, za 5 kr.

Kuchaka, bohabojná, kteráž jednomu poustev-

níku skrze andla pedstavena, že by ona jemu v
pobožnosti života jeho ve všem rovna byla. K níž
jiné dv historie tož o poustevnicích k spasitedlnému

lenf pipojeny jsou. V Jindichovu Hradci, u
A. J. Landfrassa; v 8., str. 32, za 8 kr.

Kuchaka, nová eská, aneb uavedcuí ku pi-
pravováni všelikých pokrm, hodících se pro skrovnou
i skvostnjší domácnost. Prací Františky Hansgir-
gové. V Prase 1864, nákl. knhkupectvi: I. L. Ko-
ber, tiskem Národní knihtiskárny: I. L. Kober; v

16., str. XVI a 240, sed. za 1 si. 12 kr., v tuhé
vazb 1 zl. 30 kr., v plátn váz. 1 zl. 48 kr. Velmi
dobrá knížka.

Kuchaka Pražská, aneb: Co strojiti dnes? Kniha
pHraui pro Šetrné hospodyn, jednající o pipravo-
váni 200 chutných polivek, 450 masitých pokrmu
a paštik, 500 rybných, mouných krmi. Peložil
Kmdeavský (Fr. B. Tomsa). V Praze 1823, nákl.

Endersa, tiskem Syn Bohm. Haase; v 8., str.

430, za 1 zl.

Kuchaka, Pražská hospodáská, která, dle vlastni

cedulky na jídla, na každý den v roce tak vaiti

uí, jakby za tchto as každá opatrná hospodyn
za potebné uznávala. Dva díly. V Praze 1819, v

sklad c. k. knhtiskárny v kláštee sv. Anny; v
8., za 1 zl.

Kncharxaki Ondej. — Pomni ki prav slowianskich.

Vydal . Warasawa 1838; v 8., str. 492.

Kuchtík, chudý. Povídka pro šlechetnou mládež.
Pfeložil;Fr. Linder. 8 obrázkem. V Praze a v Hradci
Králové 1831, u Jana Host. Pospíšila; v 16., str. 92,

za 4 kr. Jungm. Hist. lit. . VI. 1341.

Kukla Frant. — Umní potáské, s obzvláštním
ohledem na emesla prostonárodn pedneseno. Díl

první, obsahuje potástvi a mictví. Od .V
Praze 1836, v arcib. kubtiskárn ; v 8., str. 220, s

18 obrazci, za 94 kr.

Kulda Beneš Method. — Horlivý a veselý Bu-
díek v rodinách kesanských. Vydává . Pt
sešit. V Brn 1856-1859, tiskem a nákl. Viléma
Barkarto; sešit po 25 kr. Pátý sešit vyšel nákla-

dem spisovatelovým.
— Krásné veery, sbírka zábavných a pouných
povídek, dílem pvodn, dílem v pekladu sepsal

. Svazek 1. V Brn 1852, Nitsche a Grosse,

tisk Vdovy Rudolfa Rohrera; v 8., za 42 kr.

— Moravan, kalendá, viz tam.
— Pisn a básn pro národní školy. Sepsal —
—. V Brn 1866, tiskem Vil. Burkarta , v 8., str.

96, nápvy str. 16.

— Pohádky a povsti národu Moravského, viz

— Posvátná kazatelna, viz

svátná.
— Poueni dítek, ježto nábožn pHjimati chtjí

nejsvtjší svátost oltáni, vis (iasser.

— První svatá zpov, viz ítasser.

— 8bírka kázáni a ei homiletických o všech

nedlních a sváteních evangeliích, postních a pi-
ležitostních kázaní atd. Sepsal - — . Tri díly. V
Brn 1863, tisk a náklad Karla Winikera; v 8.,

str. 381, 382, 379 ; ti dily za 4 zl. (Z Bibliotheky

kazatelské, vydávané od Bílého.)

— Svadba v národ Ocsko-slovanském, viz tam.

|
— Svatá svátost bimováni, viz Oasser.
— 8 vat pijímání, viz Pijímáni, sv.

— Všeobecný sjezd první, druhý, tetí, dvrní-
kv a dvrnic jednot katolických na Morav, viz

8jezd, všeob. atd.

— Život Tomáše Procházky, kaplana v Ivan
icích. Sepsal .V Brn 1863, nákl. spiso-

vatelovým, tiskem Kud. M. Rohrera. . . ?

Kulei P. — Michael Carnyšenko, aneb Malá
Kus ped osmdesáti lety. Od .Z ruštiny pe-
ložil Kr. Štefán. Dva svazky, za 42 kr. (Bibliot.

záb. tení VU.) První svazek str. 166; drnhý
str. 100.

Kulhánek Jos. — Knižka ke tení a modleni, viz

Schmid Kr.

Kullmann M. — Djepis katolické církve, via Dou-
cha Fr. a Dvorský.

Kunc Ant. — Rádce pro školní ekance, pomoc-
níky a uitele, viz Engelbert, (a oprav tam na Kunc).

z Xnigl hrab. — Žlutá z i m nice, fraška v jed-

nom jednání, viz Štpánek : Divadlo díl III.

Kuní Karel. — eská mluvnice pro nižší tídy
gymnasialnich a reálních škol. Sestavil — — . V
Opav 1863, nákl. knhkupce H. Kolcka, tiskem
A. Riedla; v 16., str VIII a 152, za 66 kr.

— Nauka o vtách pro školu a dm. Spoádal —
— . V Opav 1859, tisk a sklad Alfreda Trasslera;

v 8., str. 104, za 60 kr. — Druhé opravené vy-

dáni. V Opav 1861, nákl. knhkupce H. Kolcka,
tiskem Alf. Trasslera; v 8., str. 111, za 50 kr.

Knpec Benátský, nebo láska a pátelství, z nm.
komedie na esko peloženo. V Jindichovu Hradci
1782, uJ. A. Hilgartnera; v 8., str. 48. (Tato knižka
jakož jiná pod názvem: „Makbeth, vdce šotského
vojska," jsou vlastn z Shakespearových her dle

nm. peloženi vzdlané roraánv. Srov. úsudek
Lit. Magazín 2. Stiick str. 13UÍ Viz Makbeth.) —
Opt pod názvem: Kupec z Venedyku, nebo láska

a pátelství. Dlo anglické inohry sestaveno. (S ry-

tinkou.) V Litomyšli 1822, u Václava Tureka vy-

tištno; v 8., strj 77.

Kuperius Ant. — Životní kucha knížecí. Nová
výborná knižka kuchaská, aueb zetedlné pouení
pro paní, dveky i kuchaky atd. V Jindichovu
Hradci 1821, u A. J. Landfrassa; str. 92, za 32 kr.

Kupka Jií Vilém. — Agrionie anob 100 oech
k rozluštní pro mládež eskou. Sepsal .V
Praze 1865, tiskem a nákl. B. Rohlíka ; v 12., str.

42, za 6 kr. Obsahuje hádanky, šarády atd.

— Rukov pro zpovdníka. Podle Caj. Mar.
liergamo sestavil a rozmnožil — — . S approbací
bisk. ordinariátu v Hradci Králové. V Praze 1861,

nákladem Václava Hessa; v 8., str. 225, za 1 zl.

Kr angelský ku zvelebení nejsvtjší Trojice

boží. Podle staršího vydáni, jež v roce 1768 pro

veleslavná bratrstva pod názvem nejsvtjší Trojice

v mst Coské Tebové s povolením duchovni vrch-

nosti opateno bylo. Vydal Vojtch Ruffer. V Praze
1858, sklad Bed. Stýbla, tisk Karin Bellmana;
v mal. 12., str. 215, za 20 kr,

Kr Svatojanský, t. osm chvalozpvu k nejdst.
královn Marii Pann. V Praze 1804, u Bohumila
Haase; v 8., str. 66. (Hudba k tomu ruk.)

Krka Frant. — Škola, pramen dobra. Dárek milé

mládeži eskoslovanské. V Praze 1848, tisk Spur-
ného, v kommissi Jaroši. Pospíšila; za 10 kr. Srov.

Oas. pro kat. duch. 1848 III. str. 126.

— Zvláštní pobožnost ks v. Florianu, mocnému
u Boha orodovníku. V Praze 1830; v 8., str. 47.

Kurzgofasste tabellarisch bearbeitete Anleitung
zur Krlernung der vier slaviseben Hauptsprachen.
Ein Leitfaden, um in kurzor Zeit sich die bohmischo,
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1*0 KtUel - Kvty eské

polnische, illyrische nnd ruAsische Sprachev erglei-

chnngsweise eigen xu machen. Mit einer reichhal-

tigen gewiihlten Wortersammliing und vielen Gc-

sprachen des gewohnlichen Lebens. Nach den vor-

ziiglichsten Quellen ím Vereine mit mohreren be-

arbeitet und herauagegeben v. R. A. Frohlich (Ve-

selié). Ve Vídni 1847, u Vdovy Wenediktové a Svna ;

seš. za 1 zl. 24 kr.

Ktisel J. J. — Pedpisy krasopisné v bžném,
lámaném, stojatém latinském a staroeském pismu,

viz Hanka: Pedpisy.
Kuara Vojtch. — Pravdivé dftvody písma sv.

o onom žalái, jenž se nazývá „oistcem." Od —
-. V Hoe Kutné 1868. (Píse skládající m ze 44

strof.)

KutenskýJos. M. — Jeskyn starého otce Blažeje,

vis Pohoelý.
— Osmero píbh pro rodie a dítky i jich vy-

chovatele. V Praze a v Hradci Králové 1886 u
Jana Host. Pospíšila; v 12., za 18 kr.

Kntenaký Míru mil (Kutnohorský). — Beneda, aneb

založení proboštství Vyšehradského. Historická po-

vídka od .V Litomyšli 1820 (?); str. 110. 8rov.

Tyl.

Kuthen. — Dv kroniky o xaložení zem eské,
via EneáS Sylvius.

Kutlik Jan. — Pohební k, aneb kázn a ei po.

hební. Knížeka pomocná, kterou k dobrému brati,

zvláít zaáteníka a ekám ú úadu kazatelského",

jakož i levita a uitel zhotovil — —.V Sarvaši

1862, písmem a tlaivem Leopolda Rethyho ; str. 804.

Kuzmany Karel. — Dv kázn, (jednu na probu
povdl v chrámu ev. Bystikám, druhou, když
riad kazatele tamže nastoupil, 8. dubna 1832). Vy-
dal .V Báské Bystici 1832, u Filipa Ma-
cholda; v 8., str. 32.

— Evangelický funebral, vir. Funebral, ev.

— Hronka. Podtatranská zábavnicc, viz tam.
— Lidu evangelického augšp. vyznání v Su-
perintendencii prešpurské upímné a vrné pouení
o cis. král. patent vyd. l.záH 1859. V B. Bystici

1860, tiskem Filipa Macholda; v mal. 8.

— Modlitby k nábožnému vzdlání vících ke-
sfan ve víe, v lásce, v nadji ; v pvodních har

fo-snních složil .V Báské Bystici 1836, u
Filipa Macholda; v 8., str. 304, za 1 zl. 22 kr.

Sm v. Kvty 1834, str. 368.

— Nábožné kázaní, kteréž pi pohební poest-
nosti ku posvcení památky Jana Kollára, slavené

dne 29. nora 1862 v chrám evang. a. v. ve Vídni,

ml . Ve Vídni 1862, n Mechitariatv.
— O požehnaném psobení pravého svcení slav-

nosti dne narození JCM. našeho nejmil. pána a

krále Ferdinanda V. ; v nedli 6. po veliké noci dun
30. dubna 1837 v chrám ev. Básko-Bystickém
držel . Tamž 1837; v 8., str. 24.

— Obráceni pedk našich na víru stalo se pso-
bením Ducha svatého. V Báské Bystici 1836.
—e pK úmrtních službách Šafaíkových ve

Vídni dne 9. ervence. Ve Vídni 1861. Vyšla též

v nm. peklad v expedici novin „Ost und West"
ve Vídni.

— 81abiká a první teni s prvními poátky tení
nmeckého, maarského a latinského. Od .

V Báské Bystici 1838.

Kvéch Rudolf. — Nesmrtedln vdná památka
zvnlého Václava Mat. Kraméríuaa. V Praze

1817 ; v 8., str. 24. Též v Prešpuroe, písmem Bel

nay-ho Ddic. Udává knihy Kramériusem vydané

• životopisem jeho. Viz Jung. Hist. lit . YI. 418
a 1130.

Kvt Dr. Kr. B. — Aesthetický rozbor Rukopisu

Kralodvorského. Pro širší kruhy sepsal — — . ?
Praze 1861, 8chonfelder a Reinitzer, tiskem Svnfi

Bohm. Haase; ve velk. 16., str. XVI a 159, za

1 zl. 20 kr.

— tyry slze. 81ova od — — , v hudbu uvedl Pr.

Kavan. V Praze 1850, u Jakuba Fischera; v 12.,

str. 54, za 21 kr.

— Jana x Lobkovic na Hasištejn zpráva ona
není jeho synu Jaroslavovi, viz z Lobkovic J. na

H. atd.

— Kratiká mluvnice ecká pro zaáteníky.
Spoádal .V Praze 1861, nákl. V. Hess*; v

18., zi 21 kr.

— Leibnitx und Komenins. Ein Vortrag ven

— — . Aus den Abhandlungen der konigt. bohmi

schen Oesellschaft der Wissenschaften. V. Folg*

10. Band. Prag 1867, Commission bet J. O. Calv,

Druck von Kath. Jeábek; ve 4., ia 30 kr.

— Nauka prostonárodní o vychování. V Praxe 1849,

u Jarost. Pospíšila; za 42 kr.

— 81xe. Básn od . V Prase 1850, v kom
missí n Václava Hessa, tiskem Jaroši. Pospíšila; v

mal. 16., str. 54, za 20 kr.

— Staroeská mluvnice. Sestavil — — . V
Praze 1860, nákl. knhkupectví : I. L. Kober, ti

skem Rohlíka a Sieverse; ve velk. 18., str. 124.

seš. xa 1 zl. 12 kr., váz. xa 1 zl. 30 kr. — Druhé

pehlédnuté vydání. Sešít prvý. V Praxe 1864,

nákl. knhkupectvi: I. L. Kober, tisk Národní knhti-

skániv: I. L. Kober; v 16., xa 66 kr. Celek 3 sešitv.

— Žití básnické. Báse od — — . Vnováno
mladším básníkam eským. V Praxe 1869, v kom
missí u H. Dominicusa, tiskem Ant. Reniia ;

v mal.

8., str. 26, za 20 kr.

Kvtena. Soubr písní na Morav nejoblíbenj-

ších. 8estavil nakladatel. V Olomouci 1862, tisk a

sklad Antonína Halouzky; v mal. 24., str. 176,

za 30 kr. — Drnhé vydáni tam též 1863.

Kvtenka nebeská. Nábožná modlitební kní-

žeka pro milé dítky. V Jindichovu Hradci, u AI.

J. Landfrassa a Syna; v 18., str. 84, za 8 kr.

Kvty a plody. Týdenník pro vzdlané obecen-

stvo. Pispním mnoha spisovatel sestavil K. B.

Štorch. V Praze 1848. n Jaroši. Pospíšila ; za 70 kr.

Kvty eské. Listv zábavné pro všeliký stav.

V Praze a v Hradci "Králové, vedením a nákladem
Jana Host Pospíšila atd.; ve 4. Poaly vycháaeti

r. 1834, napotom r. 1843 vycházely pod titulem:

Kvty. Národní žábavnik pro Cechy, Moravany.
Slováky a Slezany. Vyšlo 14 roník, každý p*

3 xL 12. Pi odebráni všech roník xa poloviní

cenu. Od roku 1834—1836 redifroval je Josef Kaj.

Tyl, od roku 1837 Jaroslav Pospíšil. — Byl do r.

1848. nejítanjši asopis. Obsahuje básn, povídky.

lánky životo-, dje-, národo- i zempisné, rozli-

nosti o hudb, divadle, omni, dopisy a zprávy.

Pílohy jednají o literatue, vdách, umni atd.

Bh I. 1834, str. 434. — II. 1835, str. 522. — W.
1836, str. 418 a píloh 104. — IV. 1837, str. 416

a píl. 102. — V. 1838, str. 415 a píl. 102. — VI.

1839, str. 416 a pHl. 104. — VIL 1840, str. 414

a píl. 104. — VIII. 1841, str. 416, noviny . 103.

— IX. 1842, str. 400 píl. 104. — X. 1848, str.

420, noviny literami str. 104. — XI. 1844, str.

624, pHl. str. 4. — XII. 1846, str. 632. — Xn.
1846, str. 624. — XIV. 1847, str. 624. — XV.
1848, str. 318. — Roníky: 1884. 1835. 1836.

1838. (úplné) po 1 xl. 12 kr. (na míst dHvjii
ceny 3 si. 12 kr.) Roníky: 1843. sa 1 xl. 12 kr.,

1844. sa 1 zl. 30 kr., 1846. a 1846. po 1 sl. 48 kr.

1847. xa 2 xl. 30 kr., 1848. xa 2x1., 1860 sa 20 kr.

Srov. Jindy a Nyní.
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Kvtnaslovenská, ili spis všech jevnosnubných
na Slovensku, via Roun.
Kvtomluva s naznaením hodin kvtinami a ná-
pisy po památní knihy, vis Hora Frant. Aut.
Kvtomluva slovanská. Dle spsobu východo-
zemnicb Selam. V Pardubicích 1862, tiskem a
nikl. Jana Host. Pospíšila. Pichází tak.' tohoi roku
v Král. Hradci.

Kvétoú Jan. — Zákou lesní, viz tam.
Kvis Jan. — Chválo- a mravoe na slavný
hod nejsvtjši Trojice Boži, když Antonín Petr,

arcibiskup Pražský, jakožto v roku padesátém svého
velebného knžství, padesátiletni obí veejní v

hlavním chrámu pán sv. Vita na hrad Pražském
slavn obtoval. V Praze 1781, n Frant. A. Ho-
chenbergera ; ve fol., str. 19.

Kvíteka z Mariánského slávovnce, sebraná od
vlastenských poutníkflv. Vydáni obstaral Job. St.

Menšík. V Brn 1869, tiskem Viléma Burkarta.
(Obsah v šosti oddleních, nadepsaných: Hostýn,
Krtiny, Vranov, Sloup, Svatý kopec u Olomouce a

VydH kostelní.)

Kvítí s cizích luh. Sbírka krátkých povídek
zábavných, peložených t rozliných jazyka od J.

B. Malého. V Praze 1862 a 1863, tisk a náklad
Jaroši. Pospíšila; v 16., Šest svazk za 1 iL 8 kr.

Obsah: Svazek 1. Siska van Rosena!. Pravdivé

píbhy panny posud žijící; flemsky od J. Con-
scienoe. Moskáp anna, báchorka z dánského od H.
C. Andersena. — Sv. II. Nájemný vozka. Podlé

francouzského Alex. Dumasa. Nešastný ženílek.

Dle Paul de Kockovvch „Moeur* de Paris." Baša
Damašský. Povst východní. (Z polštiny.) Den a
noc. Podle nmeckého. — 8v. III. Upír. (Z augli-

iny.) Úhelník. Z franiny Alexandra de Lavergue.

Bál grisetek. Z Paul de Kockových „Moeur* de

Paris." — Sv. IV. Jodnatel obchodnický v Kanton,
píspvek k poznání ínských mrav. (Z angliiny.)

Dívky Paížské. Z franiny Bouillyh... Výjimky
z obrazní desky msíce. Od Andersena. — Sv. V.

Dívka Malínská. (Z Bulwera.) Dvanáct loupežník.
(Z polštiny.) Pop a hospodská. Obrázek ze života

ruského. Dle vypravování nmeckého spisovatele.

Msto duch. Z anglického Viléma M.iginiia. —
Sv. VI. Ti lodi. Z angliiny kapitána Marryata.

Královy nové šaty. Báchorka od H. C. Ander-

sena. I. sv. str. 68, U. str. 64, III. str. 68, IV. str.

68, V. str. 66 a VI. str. 72; sv. o sob za 18 kr.

Kvítka náhrobní, kteráž sebral a rozmnožil F.

V. Novotný. V Jindichovu Hradci, u AI. J. Land-
frassa a Syna; v 16., str. 99, sa 20 kr.

La littérature tchéqne de nos jours. Par Othon
baron de Reinsberg-DUringsfcld. Bruxelles 1868,

imp. de E. Guyot ; ve velk. 8., str. 20. Kratiký,
ovšem neúplný pehled literatury eské doby nej-

novji!. (Slova eská v knize psána francouzským
spsobem psaní.)

Labler Fr. — Spoleenská (Mv milujem eaké
apvy) od? Záboj sv. L sei. 3. V Praze, u Ad.
Christopha a W. Kuhé.

Labler Vincenc — Kázaní u píležitosti posvceni
nov vystavné Školy v královském komorním most
Žebráce dne 1. íjna 1843 neb v nedli 17. po sva-

tém Duchu pedneiené od . V Praze 1843,

tiskem K. Jeábkové; v 8., str. 16.

— Píse Zápské Školní mládeže 1818, když Frant.

A. Obstzierer dkanství Brandejské nastoupil. V
Praze ; ve 4.

Labler Daskovský Lad. — eška, tverylka dle

eských nápv, pro piano složil atd. -- — V Pra-

ze 1863, Schalek a Wetzler ; v mal. fol., 2 listy

(titul illnstr.), za 60 kr.

— Nap rej! tasák, pro piano složil — — . Druhé
vydám. V Praze 1863, Schalek a Wetzler; ve fol.,

2 listy, za 30 kr.

— Praporení sbor (Jenž od Btoloti vynáší) od
Oust. Šálka. V Praxe 1862, nákl. Scbalka a Wctz-
lera.

Lada, belletristický a módní asopis. Kedaktorka
Antonia Melišová roz. Korschnerova. V Praxe 1861
— 1H63, poaléz nákl. Národ, kuhkupectví E. Petíka,

tiskem K. Schreyera & Hynka Fuchse. Vychází

dvakrát za msíc (8. a 24.) po pldruhém archu, a

pináší mimo to ron dvacet arch rozliných
vzork k ženským pracím, tyry módní vzorky a
tyry velké archy se stihy ; ostatn básn, novelly,

povídky atd. Pedplaceni tvrtletn 1 zl. 60 kr.,

plletn 3 zl., na celý rok 6 zl.; poštou tvrtletn
1 zl. 60 kr. ;

plletn 3 zl. 20 kr., na celý rok

6 zl. 40 kr.

Lada Nióla. Almanah na rok 1865. Kedigoval a

vydnl J. V. Fri, S dvma rytiuama a titulním obra-

JCniho-pimý tloxmik.

zem. V Praze 1866, tiskem Bed. Rohlíka; ve

velk. 16., str. 312, váz. sa 2 zl., skvostnji za 3
zl. Oznámeni v ptíloze Lumíra 1855 str. 12. Po-
sudek v Obzoru str. 67.

Ladman Antonín. — Polabský Slovan, vix Slo-

van, P.

Lafontaine. — Láska a vdnost vdom i, dva
píbhové od — — . Peložení od J. M. Hiibnera a
J. Lehkého. V Praze 1821 ; v 8., str. 107, za 7 kr.

— Nalezeni ostrova Madéry, aneb: Zkušenost
starých jest pedce moudejší , nežli láska mladých
srdcí. Od — — , v eštinu uvedeno od J. N. Hiib-

nera. V Praze 1821, 1822 a 1824, u Bed. Rohlíka;
v 8., str. 67, za 6 kr.

— Romulus, první král ímský. Peložený od Jo-

sefa Ludvika. Dva svazky. V Hradci Králové 1826,

n Jana Host. Pospíšila ; v 8., str. 189 a 204, za 84 kr.

Lano J. — Výtah nkterých hlavních otázek a od-

povdí z uení kesanského pro obecný lid v Ce-

chách, sepsaný od . V Praze 1784, u Wolf-

gauga Gerle, knhkupoe; v 8.

Lakomec. Veselohra, viz Riblioth. divad. sv. 6.

Lactantius Firmianus. — O pravé poct boží;
(pi tom:) výtahy ze Seneky o hnvu. V Mladé
Boleslavi 1518, u Mikul. Klaudiana: ve 4., pl sedma
arch po 6 listech. — Opt od Fr. Procházky v

Praze 1786, u Jana J. Diesbacha; v 8., str. 108.

Výtah z Lactantia Finniana o pravé poct boží

v rukp. ve. bibliot. XVII. E. 11. Junpm. Hist.

lit. . IU. 872.

Lamartine M. A. — Historie Girondin od —
— . Z francouzského peložil Vácslav Vojáek
V Praze 1851, u Jaroši. Pospíšila; osm díl za.

2 zl. Spis ten zaal vycházeti r. 1851 po svazcích,

jichžto obsahoval 20 po 20 kr. Díl I. str. 276; II.

str. 238; III. str. 220; IV. str. 220; V. str. 228;
VI. str. 226; VII. str. 230; VIII. str. 247.

Lambert. — Kat Amsterodáinský. Drama ve

3 jednáních. Dle zeštil J. N. Štpánek. V
Praze 1841, nyní u Václ. Hessa; r« 14 kr.
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122 Lambl — Lavater

Lambl Dr. Jan B. — Kalendá a hospodáské zá-

pinky „Rolníka nového vku", viz tam.
— Nauka o hnojivech ili látkách živoišných,

rostlinných a nerostných, jimiž možná plodivou sílu

orné pdy udržovati a trvanlivé zvýšiti ku podpoe
hojného sklízeni, viz Rolník nového veku sv. VIII.
— Nauka o vzdlávání zem a náadí orebném,
viz Rolník nového vku sv. XI.
— O kamení a zeminách rolnich a dležitostí je-

jich v hospodáství, lesnictví a stavitelství, viz Rol-

ník nového vku sv. IV.
— Rolník nového vku, viz tam.

Lambl Kar. — Hospodáské letopisy a kalen-

dá se zaznámkami ouetuými na r. 1861, viz tam.
— Chmelaství a jeho dležitost v dobách ny-

njších, viz Rolník nového vku sv. 1.

— Kalendá a hospodáské zápisky „Rolníka no-
vého vku", viz tam.
— Koastvi a návod ku zvelebeni nafieho ko-
stva, viz Rolník nového vku sv. VII.
— O chovu dobytka hovzího a o prosted-
cích k rozmnoženi užitku jeho, viz Rolník nového
vku sv. V.
— O pomru novorozených tvor k samicím, hle-

díc k jich velkosti a srstu v první dob naroseni.

Z pírodopisných zápisk hospodáe . Vyato
z asopisu ,Živa" r. 1860. V Praze 1860, ve sklad
Jaroši. Pospíšila, tiskem Ant. Retina; v 8., str. 18,

za 29 kr.

— O zavedení uiliš hospodáských v echách,
viz Komers.
— O zvelebování luk, aby tžilo se vico dobré
a travné píce, viz Rolník nového vku sv. II.

— Rolník nového vku, viz tam.
— Rozjímání o nynjším stavu našeho rolnictví,

viz Rolník nového vku sv. I.

— Základy chovu a užitku zvíectva hospodá-
ského, viz Rolník nového vku sv. III.

Lambl Dr. Vil. Dušan. — Evropa v ohledu národo-

pisném. Krátký nákres s mapou. V Praze 1846, u
Jaroši. Pospííila; za 21 kr. Mapa osob za 10 kr.

— O duševním život zvíat, od ; v

Programu vyuovacího ústavu prof. Jana Jnng-
manna r. 18 . . I

— Pohled na Bosnu, viz tam.

Laminda Prytania Kniha o pravé kesan-
ské pobožnosti, aneb slovutného muže Ludvíka
Ant. Muratoria, ve vlaském jazyku sepsaná, nyní

do eštiny penesená. V Praze 1778; v 8., str. 352.

Lamys (chybné u Jungmanna str. 487 a 591), viz

Zámyš.
Lampa, konzedlná, anebo: Následek nevrnosti.
Starobylá povídka z vlasteneckých památek. V Praze
1831, v eské expedici; v 8., str. 12.

Landeon J. — Miroslava, aneb: Srdce lidské ne-

trpí násilí. Povídka z francouzského dle voln
zešténá od J. V. Kouteckého. V Ilradci Jindi-
chovu ?

Landíras Alois Josef. — Píbuzenství. Veselohra,

viz Kotzebue.
— Umní, kterak Ženy s muži štastné býti atd.

viz tam.

Landíras V. — Pkné povídky pro pilné a po-

sluSné dítky, viz Chimaui.
— Sbraka klas, veselohra, viz Weisso-ova
divadla.

— Zazdné okno. Veselohra, v. Kotzebue.: Zazd.
okýnko.
LandtafcI, die, des Markgrafthums Mahrcn. Briinn

1854 . . ., in Commis. bei Nitsch und Grosse, Druck
des Frauz Gastl ; ve 4. Ozuámeuí v Památkách ar-

chaeolog. díl I. str. 143 a 144; díl HL fltr. 94. I

Lange Vilím. — Babictví. Sepsal — — , do e-
ského peložil Josef Pech. V Praze 1851, u Bed.
Rohlíka; sa 3 zl. 20 kr.

Langer Jar. — Bohdanecký rukopis od .

V Praze 1831, u Jana Host. PospíSila; str. 16, za
10 kr. Výatek v as. mus. 1831, I. 10—23.
— Selauky od . V Hradci Králové 1830, a
Jana Host. Pospíšila ; str. 192, za 18 kr. Posudek
v asop. mus. 1880 str. 210.
— Spisy. 10 seiit ve dvou dílech. („Spis výte-
ných eských básník novovkých* ást druhá ili
sešit 16. až do 25.) V Praze 1863, nákl. knh
kupectví: I. L. Kober; v mal. 16., str. 992, sa
2 zl. 80 kr., nebo sešit po 28 kr.

'

Langhofer J. August. — Dvod vSecky rodie za-
vazující k tomu, aby dítkám svým ochranné osypky
vStípiti (sázeti) dali. Od . (Kázaní). V Skalici

1822, u Frant. škarnicla; v 8.

— Jádro biblické historie, viz tam.
Langsfeld Daniel. — Summa augšpurakého vyznání,
uením z písma sv. vzatým vysvtlena, » pipoje-
nou kratikou historií církevní o život Luthera a
o píbzích téhož augšpurského vyznání, zvlášt v
UhHch. Sepsal .V Kc-íici 1831, u K. Wer-
fera; v 8., str. 170. (Kat Fej. 1834. Tatr.)

Lanyi Dr. Karel. — Djiny starovkého lidstva. K
užitku mládeže vyšších gymnasialnich tíd. Sepsal
— —

• Ve Vídni 1852, v prodaji c. k. nakladatel-
stva školních knh, tiskem Karla Uiberreutera ; v 8.,

str. XVI a 196, za 30 kr. Jest první ást spisu
„Djepis lidstva." ás druhá: Djepis lidstva. Ve
Vídni 1852, v prodaji tam též; v 8., str. 199—484,
za 30 kr. — Nové laciné vydáni. V Praze 1860,
v knhkupectví : I. L. Kober; v 8., str. 730 nebo
40 arch, za 1 zl.

— Krátký djepis církve kost-katolickó. Se-
psal .v Prošpurce 1860. Viz též Hnojek.

Lanstjak O. H. — Štú rovina a posouzení knihy
„Nareja Slovenskuo" sepsal a vydal — — . V Bu-
díne 1847, literami Jana Gyuriána a Martina Bago

;

v 8., str. 62.

Láska a šílenost, z vlaského peložil A. H. z L.
(Bibl. zábav. t IV. sv.) V Praxo, nákl. Václava
Špinky; str. 91—123.

Lastririe Karel Phtlobert — Jednáni o vyrábni
bavlny, do skrovnosti uvedené, poznamenáním a

vysvtlené a do poádku pivedené od opata Lud-
víka Mitterpachera. V Budín 1810, vytlaené li-

terami králov. univers.; str. 67.

Látek, dv st, ku pedpism, viz Hubl Ant E.
Laub Ferdinand. — eské pisu pro jeden hlas
s prvodem fortepiana, složil a svému píteli kní-
žeti Rudolfovi z Thurn-Taxis vnuje . íslo
1. Minka a vely (Minka ráda sedávala) od V. J.

Picka (pidán nmecký peklad od B. Pešky). íslo
2. Nadje (Vždycky ješt myslím sob) od V. J.

Picka. (Pidán nm. peklad od B. Pešky). íslo 3.

Holubic© (Lotli ptáci, oblakoplavd od 8taka.) V
Praze 1856, Ad. Christoph & W. Kuhé, kameno-
tiskein F. Kuery ; ve velk. 4., každá jednotlivá pí-

se : íslo 1. po 24 kr. ; íslo 2. pe 16 kr. ; íslo
3. po 24 kr.

— Nedvra (Kolika dala hubiek). „Humoristi-
cké Listy" díl I. V Praze 1868.

Laudonv Život a jeho hrdinští cínové, pel. V.
M. Kramérius. V Praze 1789; v 8.

Lanner Štpán. — Povaha Slovenstva se zvlášt-

ním ohledem na spisovníe ech, Moravan, Sle-

zák a 81ovák od .V Lipsku 1847, v kom-
missí Slovanského knhkupectví; v 8., str. 213.

Lavater. — Pravidla pro mládež v nojdleži-
tjších povinnostech pospolitého života. Vlastenské
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mládeži v prospch v eštin vydal* J(oaefa) er-
máková). V Prase 1849, písmem Jaroši. Pospíšila;
v 16 ; str. 61, la 6 kr.

— Upímné rozsazováni sebe samého, znm.
jih! ložil J. B. Elauer. V Berlin 1783.

Lasebnik Sevilský. Zpvohra ve dvou jednáních.
Peložením S. K. Macháka. Hudba od J. Roaai-
niho. V Praze 1823 ; v arcib. impresai ; v 8., za
20 kr.

Laznovaký Fr. — Ranní a odpolední pobožno-
sti na nedle a svátky i ve všelikých církevních
potebách, vydal . V Olomúci 1866, ve sklad
Jaoa Neugcbauera (nyníFr. Grosse ;) v 8., za 48 kr.— Kukovt k zaopatování nemocných a umíra-
jících. Manuále am Kranken- und Sterbebette. V Olo-
mouci 1868, universitní knihtiskárna Antonína Ha-
louzky; v 8., str. 86, za 27 kr.

Le Sage. — Gil Blas de Santillana. Píbhy
španlského Studentstva v 16. atoletí. Peložil
J. K. Zbraslavský. Dva díly. V Praze 1848, u Ja-
roslava Pospíšila; za 1 zl. 26 kr.

— Kulhavý šotek ve Španlsku. Peložil Fr.

Roh. Tomsa. V Praze 1860, u Jaroši. Pospíšila;

v 18., str. 246, za 62 kr.

Lebmn. — Já ae nikdy nemj lim. Veselohra,

via Štpánek: Divadlo díl XII.

Léeni láaky, ili: Úmyslný a bezúhonný léka.
Dv veselohry, každá ve 3 jednánich od J. J. M.
V Hradci Králové 1848, u Jana Host. Pospíšila; za
12 kr. — Druhé vydání pod názvem: Úmyslné a
bezúhonné léeni lásky. Dv veselohry, jež pro

eské divadlo dle francouzského vzoru spsobil J.

J. Melichar. V Hradci Králové 1869, uákl. spiso-

vatelovým, tiskem Ladial. Pospíšila; v 12., atr. 132.

Ledák a vodní duch, aneb Píhody Waldemára,
cestujícího rytíe. Kouzelná povídka dle atarobylého

vypravováui z prostedního vku od V. R. Kramé-
riusa. V JindHchovu Hradci; v 8., atr. 80, *a
12 kr.

Lederer Ignác — Upomínky na Plze. Nmecky
vzdlané od , zeštil P. František Herold. V
Písni 1863, tisk a náklad Karla Maasche; v mal. 16.,

str. 32, za 20 kr.

Leenvre V. — Dv postele v jednom pokoji,
vis Bibliotheka divadelní sv. 26.

Legenda o sv. Janu Nepomuckém. Vzdlal a opa-

tiv peklad vydal Dr. Adolf Wtirfél. S obrazem
barvotiskovým dle výkresu Jos. Fuhricha. Ku pro-

spchu obnovení hlav. chrámu sv. Víta atd. V
Praze 1862, v komm. u Bed. Stýbla; v mal. 8.,

str. 27, za 20 kr. K tomu obraz dle Fuhricha v
mal. 4., barvotiskem, o sob sa 1 sl. 50 kr.

Lehký J. — Láska a vdnost svdomí, viz

Lafontaine.
— Monrané (Maurové) ve Španlích, od pel.
(sv. 4. Dobroslavu.)

Lehkomyalnoa klesti cestu k neštsti. Pravdivý
píbh zeštný J. Hiibnerem. V Praze 1822;
v. 8., atr. 47, za 6 kr.

Lehocký Jan. — Kniha o moudrém kesanském vy-

chováni dítek, k užitku vlasti své milé uherské
sepsaná od — — . V Prešpurce 1786 ; 8., atr.

214, pedmluva 11 liatft, pak tabnlka ke zkušování

dítek. (Soustavn paaná dobrá kniha.)

Leh-rbuch der Geometrie. Zum Gebrauche der Un-
teTrealschulen. Mit eingeschalteter Terminologie in

bShmiacher Spraehe. Prag 1864, k. k. Normalschul-
bucher-Verlag; v 8., atr. 284, sa 28 a 36 kr.

Leicht Josef V. — Zkušeny zahradník. Kniha
pfiruná pro hospodáe, zahradníky, štpae, zeli-

náe i ty
,
jenž rostlinástvim soukrom se baví.

18 vyobrazeními. V Praze 1863, nákl. knihkupectví:
I. L. Kober, tiskem Národní knhtiskárnv: I. L.
Kober; ve velk. 16., str. VIII. a 225, za 1 sl. 20 kr.

Leiner. — Sbírka všech robotních zákon, viz tam.
Leitner B. V. — Kázaní na den stoleté slavnosti

založeni nemocnice milosrdných bratH v Prost-
jov, viz Hundsfeld.
Lék všeobecný proti zevnitním úrazm a zántm
všeho druhu ili koák (vinná koalka) se solí smí-

šená ve svém úinkováni na neduhy vnitní a ze-

vnitní. V Praze 1853, tisk a sklad Bed. Rohlíka
a splk.; ve velk. 16., str. 38, za 12 kr.

Léka domácí, nejlacinjši, v tobolce. Okamžitý
a bezpený raditel v nemocech. V Jindichovu Hradci

1862, u AI. J. Landfrassa; v 24., str. 122, sa 25 kr.

Léka, domácí nový. Zetelné poueni o léení
všech nemocí atd., viz Peške Fr.

Léka, koský, aneb: Potebné navedení o ko-

ních, kterak totiž pkných a dobrých koni se do-

chovati kdo mže, viz Jungmann Ant.: Koský
léka.
Lékaství dobytí. Pomocná kniha pro hospo-

dáo, žáky hospodáských škol a milovníky sviat
vbec. Složil Julius C. Beránek. Díl I. S vyobra-

zením. V Chrudimi 1863, tisk a nákl. Stanislava

Pospíšila; v 8., str. 100, za 60 kr.

Lékaství zkušené proti morovému nakažení, aueb
obzvláštní pobožnost ku Pánu Bohu všemohoucímu.
V Praze 1649; — nové vydání v Plzni 1882, u Rai-

nera.

Lelek C. — Holubice, povzbuzující k náboženství,

mírnosti a moudrosti. íslo I. njen 1846. Vydá-
váno od — — . Tištno ti G. Herzoga a na prodej

u A. Fridricha v Ratiboi; v 4., rtr. 16, za 10 kr.

— Opis Slezska. V Ratiboi 1846, též tam ; v 12., str.

45 s mapkou Sezska litogr. u J. Monlera v Hulínle.
Le Manuscrit de Koeniginhof, préliminaires

et fragments traduits en francais pour la premiére

fois par Madame la baronne de Reinsborg (Ida do
Duringsfeld). Bruxelles 1858, F. Heussner, librairie

ancienne et moderno; v 8., str. 23. (Ta zpráva o

Rnkopiae Kralodvorském — a pipojeným francouz-

ským pekladem metrickým básni: Jaroslav, Zby-
ho, Rže, Opuštná — jest zvlášt otištna ze XIV.
svazku spisu „ Bulletin du Bibliophile bolgo.")

Lemsrcier. — Poslodni dnové msta Pompejí.
Píbh zo Života starých ímanv ; ve francouzském
jazyku sepsaný od — —.V eštinu uvedl Kl. V.

Piiner. V Praze, u Jaroal. Pospíšila ; v 12., str. 220,
za 28 kr.

Lemoch Josef. — Dvra v Hospodina (8 námi
Bh, kdo proti nám?) od V. J. Picka. Hudba od

. Viz Písn . od V. J. Picka seš. I. . 1. S
eským a nm. textem. V Praze 1860, tiskem Ro-
hlíka a Sieverse.

— Hornická (Tluky, tluky, tluk), viz Písn eské
od V. J. Picka seš. I. . 8. 8 eským a nmeckým
textem. V Praze, tiskem Rohlíka a Sieverse.

— Karolínka (I ve lazuru nebes ti patím) od
Turínského. Hudba od . Viz Devatero písní

od V. Žitka . 3. V Praze 1821.
— Kováská (My kováK v potu tvái), viz Písn
eské od V. J. Picka seš. III. , 1. S eským a
nm. textem. V Praze, tiskem Rohlíka a Sieverse.

— Loueni (Jo mi jiti za hory) od S. K. Machá-
ka. Hudba od . Zpvy eské seš. I. . 6. vy-

dané 8. K. Machákem. V Prase 1825, u Jos.

Vetterlové.

— Mladý pastý (V mémladoBti, v mé ilosti)

od A. V. Žitka. Hudba od . nud. pHloha k
Dobroslavu 1821 dílu II. sv. II.

-Na holoubátko (Let, blounká holubiko) od

16*
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Veverky. Hudba od — — . Deset písní takých
sefi. II. . 7., vydané od Veverky.
— Otázka (Co ti je, dívenko má?) od Jos. Hu-
kala. Hudba od . Viz Devatero písní od V.

Žitka . 2. V Praze 1821.

— Poupé a políbení (Ondv jsem se Minky tá-

zal) od Picka J. V. Hudba od . Viz Písn
také od Picka J. V. seS. III. . 6. S tak. a nm.
textem. V Praze, tukem Rohlíka a Sieverse.

— Tys, 6 Bože, sila má. Viz Písné také od J.

V. Picka, se*. II. . U 8 takým a ném. textem.

V Praze 1861, tiskem Rohlíka a Sieverse.

— Vodník (Nechote k jezeru), viz Písn & od J.

V. Picka sel. I. . 6. S takým a nm. textem.

V Praze, tiskem Rohlíka a Sieverse.

— Zednická (Co má v svt pevné státi), via

Písn eské od .1. V. Picka se*. II. . 6. 8 esk. a

nm. textem. V Praze, tiskem Rohlíka a Sieverse.

LanU Mikuláš. — Krátké promluví pri posluho-

vánu bv. krstu a pri sobáSi od , z nm. pe-
nesl Anton Knapp. V Trnav 1741, Felix Wachter;
str. 62.

Lenzen Marie. — Víra kesanská zvítzila. Pí-
bh z druhého vku kestanstva, jejž po — — vy-

pravuje Dr. F. C. LibSanský (Kampelik). V Hradci
Králové 1859, tisk a sklad Ladisl. Pospíšila; v 24.,

str. 192, za 40 kr.

Leonard J. M. — Katolická ueni v náboženství

v otázkách a odpovdech, k zvláštnímu užívání ka
techetfi a uitel, jakožto kniha ke tení v c. kr.

rakouských zemích (ku pedepsanému velkému kate-

chismu). Od — — . V Brn 1827, u Traaslera; v

8., str. 223. — Opt pod názvem : Ueni kesan-
ského katolického náboženství g otázkami a odpo-

vmi pro dítky první tfídy, jakožto kniha ke teni
v c. kr. zemích ku pedepsanému katechismu) od —
— . ZeStná od J. N. Hebeského. V Jindichovu
Hradci u AI. J. Landfrassa ; v 8., str. 118, za 12 kr.

Leonardo a Portu Hauritio. — Svatá cesta kí-
žová pána našeho Ježíše Krista, na trnáctero za-

staveni ze soudního domu Piláta, až do božího

hrobu rozdlená a Jeruzalémskými odpustky hojn
obdaená. Podlé horlivého v duchu a povsti sva-

tosti vzneSeného knze peložená. V Praze

1864, tiskem Kat. Jeábkové; str. 36; a 1859, v 8.,

str. 48 a 4. Viz Cesta, pak Cesta kížová dle po-

božného knze Leonarda atd. a Cesta kížová p-
vodní.
Leopold II., král uprosted lidu postavený a jej

v mir uvozující, na slavnost díku inni za obno-

vené a potvrzené svobody náboženství evang. etc.

V Prešov 1791, u Aug. Pape; ve 4., str. 28.

Leopolda II. mandát ve vcech ev. náboženství

se týkajících. V PeSti 1790, u Mart. Trattnera;

v 8. V PreSpurku 1793; v 8. (pel. Jií Rybay).

Lopa Frant. — ecká cviební kniha pro

eská gymnasia. Složená od . V Praze 1863,

nákl. Bed. Tempského, tiskem Jind. Mercyho;
re velk. 16., str. 304, za 1 zl. 30 kr.

Lopa Jan. — Popis mocnáství Rakouského
na potebu stedních Skol nižSich upravený . V
Opav 1863, nákl. H. Kolcka, tiskem A. Kiedela;

v 12., str. XIV a 184 a 6 pehledných tabulek, za

94 kr.

— Programm des k. k. Obergymnasiums zu

Troppau fur das Schuljahr 1869. Obsahuje eský
lánek : PHspvky ku posouzení rxnoeí a pon-
kud i národnosti krajiny slovanské okolo Opavy.

Sepsal gymn. prof. — —

.

Lerhart Vád. — Zkušené naueni k velmi po-

tebnému osetí leav, ku kterémuž jiná užitená
nauení o povinnostech myslivce pidána jsou. V

' Praze 1793; v 8. VySla též nmecky. Výatky ,

ní v Tomsov Chrestomathii str. 221.

Leasing Uottfr. Ephr. — Bájky Peložil a v p6-

voduíra jazyku vydal Jan Váctlav Rozum. S obra-

zem Lessinga. V Praze 1854, u Jos. Jelínka; v

mal. 8., str. 93; školní vydání za 35 kr., váz. za

42 kr., povšechná vydání za 61 kr. — Pel. tel

Dom. Kinský. V Brn 1816; v 8., str. 182.

Lest, ženská. Smsná povídka. Peložil Píbram
skv (J. K. Škoda). Druhé vydáni (z Kvt 1839..

V Praze 1864, u Jaroši. Pospíšila; v mal. 16., str.

24., za 6 kr. Jungm. Hist. lit. . VI. 882. 913.

Lesetioký Vojtch. — Nauka o slohu, viz ŠkoU.

díví sv. V.

— Písn a bnlUdv od . V Praze 1858.

tisk a nákl. Bedicha Rohlíka; v 16., str. 110, za

20 kr
;

Leska Štpán. — Cvieni, poátené, v nábožen-

ství pro školy protestantské v c kr. zemích atd.;

pel. .V Praze 1797, n Hrabových Dédicft;

ve 12., str. 120.

— Elonchus vocabulorum europaeorum cum pi-

mis Slavicorum magyarici usus. Autor . Budae,

tvpis tvpographiae "regiae univ. Hungariae; v 8.,

str. 27 i.

— Nová kniha zpv kesanských, viz Kniha
n. zp. atd.

— Nová loterie pro hospodáe a hospodyn, též

pro dti a eládku; aneb velmi prospšná nauení,

kterak lovk jedenkaždý as svého života šía^taf

živ býtí a v bezpenosti cile svého dojiti mže. V

Praze" 1792; v 8., str. 23.

— Noviny esko- slovanské, viz tam.
— Osvícený ke s (a n evangelický. Sepaal .

1844; v 8.

— Poátkové cvieni v náboženství, viz tam.

— Poklad národu, aneb prospšné nauení »

pkných píbzích o mnohých užitených vcech,

viz tam.
— Rozmlouváni jednoho Helvetakého vyslance s

evangelickým augs. vyz. echem. V Jindichovu

Hradci 1784, u Vojtcha Uilgartnera; v 8., str. 30.

— 8 u m m a zákona božího : láska a snášelivost xnv
mení pravého kesana. 1798.
— Uvedení ke gruntovnímu poznání kest. náb'>-

Ženství, viz Fokke.
— Vdný protestant svému snášelivému ci

sai, víz Protestant, vd. atd.

Leszetioki Jos. — Kepelika (Kepolínka volá z

žita) od Adama z Roiciszewa. Hudba od
Vnec ro. UL 1837.

Let devadesáte trpl. Pravdivý pHbéh z pedešlého
století. Serafína, píbh Španlský. V Jindiohova
Hradci 1839, u A. J. Landfrassa; v 8., str 44, za

6 kr.

Letinger J. — Život pána Ježíše pro dítky, vydaný
od .V Holomouci 1790.

Léto nové, aneb odplata dobroinnosti. Obraz ven

kovský, zeStn V. K. Kramériusem, V Hradci Krá
lové 1825. u Jana Hostimila Pospíšila; v I*., za

9 kr.

Letopi sy hospodáské a kalendán zaznáinkami
ouetuými na rok 1861. Rukov pro pokroku žá

dostivé rolníky a promyslníky. Seetavil a vydal

Karel Lambl. V Litomyšli 1861, nákl. Ant. Augu
sty: v 12., po listech na zápisky str. 94, za 80 kr.,

za 1 zl. a 1 zl. 20 kr. dle rozlinosti vazby. Druhá
prémie k „Obrazm života."

Letopisové, staH eStí. V Praze 1828.
Letopisové trojanStí, znovu vydáni od
riusových Ddic. V Praze 1812.
Lev eský. VSem vrným vli
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památku. Knížka, v niž se útrpnosti církve Kri-

stovy, kteráž snáieti musela a dosavade musí, jako
v obraze pedstavují. V Praze 1848; str. 86.

Lev Marie Anna. — Nová Seská kuchaka,
aneb zkušené a snadno pochopitelné pouení atd.

Vzdlala — — . V Praze 1861, tisk a náklad Jana
Spurného Vdovy; v mal. 8., str. 90.

Levinaký Vojt. Fr. Jos. — Agenda, panis quoti-

dianu* ku poteb duchovních pastý. tvrté vy-
dání. V Praze 1820; v 8., za 30 kr.

— Kesanský hlas všeobecný na každý as ce-

loroní. V Praze 1738; str. XVI, IV a 560.

Lnxicon, Topographisches von Bohraen. Ein alpha-
betisches Verzeichnias sámmtlichor Ortschaften des

IjAudes rait Angabe der Eimvohncrzahl, der ehema-
ligen und g<*gonwartigen behordlichen, so wie der
kirchlichen Zustiindigkeit Prag 1862, Verlag von
Gottl. Haas© Sohne; ve velk. 8., str. 408, za 2
sl. 30 kr.

Lhota J. — Vyzvda. Veselohra ve tech jedná-
ních od .V Jiín 1842, u Fr. J. Kastránka;
v 8., str. 80, za 20 kr. Vydaná v prospch .Jiín

skýeh pohoelých.
— Zpovedlnik, viz Mauric
Lhota Václav. — Píse kovkop (K tob, Ote,
nad hvzdami). Všem hlahoinným hornickým lišta

vAin a naši milé vlasti vleobecnémn dobru vdn
vnováno od . 8 nápvem. V Praze 1860, ti-

skem Karla Bellmanna; ve velk. 8., 2 listy, za
10 kr.

— B udiek. Vrný hlasatel užitených vd a vy-

nález hospodáských, totiž co: Zkušený polní'

a

domácí hospodá, moudrý sada, štpa a semená;
horlivý vela, lná a pstovatel konopí, bedlirý lé-

it<*l domácího dobytka; skrovný hadA poasí a
jeho promn; dostatený léka a ranhoji; upímný
rada v pádu náhlé lovku hrozící smrti; výborný
peka, škrnba, perniká, máselník, mléka a aýra

;

zdailý výrobce dobrého mýdla a svíek ; nepítel

a habitel všech škodných zvíat Vydal — —.V
Praze 1863, nákladem spisovatelovým, (bytem v
Starém Ungelté . 646—1. v 2. poschodí), v kom-
misai v Národním knéhkupectví E. Petíka, tiskem

Ant. Renna; ve velk. 16., str. XIII a 884, za 1 zl.

Posudek v Pokroku Hospod. 1863 . 8.

Libánaký V. E. — Jon ctností docházíme
štstí, viz Eberaberg.
— Karbaník La tou r, viz tam.
— Tím ote us a Filémon, viz Schmid Kr.
— Vypovzeuec, via tam.

Libéanaký, viz Kampelík Dr. Fr. Cyr.

Liblinaký J. 8. (Knedlhana). — eská písloví
a poekadla, viz Písloví, . a po. atd.

— Pražský Veerní list, vizLiat, pražský ve.
Liboritta. — Chvaloe o svatém Prokopovi. V
Praze 1777, u Johanny Prusové; v 8.

Libuša. Jahrbuch. Herausgegeben von Paul Aloys
Klar. 19 roník. Poslední: V Praze 1860; v kom-
misai F. Ehrlicha; ve velk. 16. V posledním (19.)

roníku zevrubnjší pojednáni „Die bohmische Li-

teratur der Neuieit" hlavn o pkné literatue a
asopiseetvu od str. 121— 178.

Li bože, aneb: Poobdváni na železném stole. Via-

stenská báchorka, dle starobylé povsti v eštin
vzdlaná od Fr. B. Tomsy. V Jihlav, u Rippla

j

v 8., str. 79.

Lydie. Obraz ze života kesanského, viz Zábava;
dnevní.
Lidomil, eský, vydáván od Fr. Pabsta (peklá-

dán od J. Hýbla) 1810, svazku 14. Obsahuje nej-

novejií svta píbhy, nejnovjši sesoáni krajin a
národ, historické ásti, pohádky, anekdoty a j.

Lidomil veršem vyobrazený, k oslavení installaci

nejosv. a nejveleb. Alexandra knížete z Kudna a

Divácké Nové vsi, boží milostí Ostihomského ar-

cibiskupa atd. jménem Báského okolí s hlubokou

ponížeností obtovaný atd. V Štávnici 1820, u Fr.

Sulzera; ve fol., 2 archy.

Lidumil A. J. — Farní dm, viz Tiiper R.

Liebl Jií. — Krátké navedení k hlední štp-
ného stromoví pro rolníky. Sepsal — — . Z nme-
ckého peložil F. 8. Kodym. 8 mnohými vysvtlu-

jícími devotisky a s úplným rejstíkem. V Praze

1866, tiskem Bed. Rohlíka v arcib. semenái;
v 8., str. 96. (Neprodává se, nébrž rozesýlalo se od
vlast, hospodáské spolenosti Pražské.)

Ligoura A. M. (V) — Katechismus zdraví, viz

Faust Dr.

z Liguoi Alfons Marie sv. — Modlitba co hlavni

prostedek, bychom od Boha všech milosti a v-
ného blahoslavenství podosáhli. V Brn 1863, nákl.

pekladatelovým ; v 8., str. 178, za 24 kr. istý
výnos obtován na složení vkladu do Matice za
školu v Polné.

— Návštívení Pána Ježíše a nejsvtjší svá-

tosti oltiní na každý den msíce. Složena od bla-

hoslaveného služebníka božího — — . Spolu s cvi-

ením se v pobožnosti v as ranní a veerní, ke

mši sv. atd. V Praze 1887, v arcib. tiskárn; str.

369. — Druhé vydání ve Vidní 1840, v knihti-

skárn Mechitharist; v 12., str. 356.

— Navštívení panny Marie od . . .?

— Rozvažováni o vných pravdách, aby-

chom pobožu žili a blažen umeli. Proložil Fr.

Poimou. V Brn 1853, nákl. ústední jednoty katol.

u Rohrerových Ddic ; v 8., str. 936, za 50 kr. —
Napotom byl první list znovu vytištn a kniha pod

jménem druhého vydáuí za sníženou krámskou cenu

po 36 kr. prodávána.

Lichard Daniel. — as nik. Národní esko- slovanský
obrázkový kalendá, viz Um. (Omyln tam Lin-

hard.)

— Domácí pokladnice, viz Pokladnice, domácí.

— Slovenské uoviny, viz Noviny slov.

Lykyika H., viz Vlek Jan (Vlkovský).
L i I i j e dokonalých ctností. Modlitební knížka pro

školní mládež. V Jindichovu Hradci 1862, u AI.

J. Landfrassa a Syna; v nejm. 24., str. 72, za 8 kr.

Limbek Josef. — Setba bex vláení. Sepsal ,

vrchní na Kosti. V Mladé Boleslavi 1837; v 8.

(esky a nm.)

Li mi ta ije, jak emeslnické tak i eledni mzdy,

skrze sl. Stolici Prešpurskou dne 30. list. r. 1812 v

mst Prešpurském vbec shromáždnou ustanovena,

a pro jeduoho každého vdomost vydaná. V Preš-

purku 1812 ; ve fol., 6 arch.
Linda Jos. — Jaroslav Stornberg v boji proti

Tatarm. Divadelní hra. V Praze 1823, v cis. kr.

dvorní impressí; v 8., str. 151.

— Noviny poštovské, viz tam.
— Rozlinosti Pražských novin, viz tam.

— Shromažditel nad Vltavou, viz tam.
— Záe nad pohanstvem aneb Václav a Boleslav.

Vyobrazeni z dávnovkosti vlastenské. Pvodní hi-

storická vlastenská povídka. V Praze 1815; v 8.,

str. 196, za 42 kr.

— Zvstovatel, viz tam.

Lindauer Josef Ondej. — Kázaní na den slavnosti

tistaleté památky založeni ádu sv. Voršily. V
Praze dne 26. list 1837. V Praze 1888, nákl. do-

teného ádu, vytištna n Tom. Tábora; v 8., str. 16.

Linda 8amuel Gottlieb. Kine biografische
Skizxe. Wien 1823, Oedruckt bei Karl Gerold;
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126 Linder — Lift Praiaký, veéerni

v 8., str. 15. (Aua don Jahrbiichern der Literatur

hosonders abgedruckt)
Linder Fr. — Chudý kuchtík, via Kuchtík, chudý.
Link Karel. — Beseda. eský salonní tanec. Uspo-
ádal . (Se tymi zvláštními obrazci). V Prase
1863, nákl. Slovanského knihkupectví, tiskem knh-
tiskároy Dra. J. Orégra & Fr. Šimáka; v mal. 16.,

str. 19, za 35 kr. Vyšla též francouzská tam též.

Lípa. Národní zábavník. Vydal Josef Viktorin

Roník L V Budín 1860, nákl. vydavatelovým

;

str. II a 406, za 2 tl. — Roník II. V Pešti 1862,
nakl. vydavatelovým ; str. VIII a 404 sa 2 zl. —

.

Roník OL V Budín 1864, nákl. vydavatelovým;
sel. 1 zl. 50 kr., váz. v angl. pl. 2 zl., vaz. se

zlatou oHzkou a na velín 3 zl.

Lípa esko-moravská, kalendá na obyej,
rok 1862, 1863 a pestupný rok 1864. Sestavili

Prok. ChccholouSek a Karel Adámek. Roník I. a
III. (1864) sestavil pouze K. Adámek. S mnohými
obrázky. V Praze nákl. Jos. Paaeky, knihae v
Karlíné . 67.; v mal. 4., za 80 kr., menší za
40 kr.

Lipnieký E. H. — Rže, almanah, viz tam.
Lirynenaký Vinconc — O poznání církve svaté.
Knížka velmi pkná, z latinského peložená. V Li-

tomyšli 1584; v 8. — Po druhé v Praze 1784, u
Schonfelda; v 8., doslovn vytištna, 10 arch str.

156 a výtah. Peložil ji Balthazar Hostouský. „Spi-
sovatel její knz, Francouz, na Lirynenském ostrov
za císaování Theodosia a Valentiniana složil ji k

vyvracování povstalých tenkráte nových kacíských
bludft, nazvav ji Peregrinus proti kacím. Pekla-
datel týmž úmyslem proti kacím svého vku ji

na svtlo vydal s pipisem Stanislavu Pavlovskému,
biskupu Olomúckému." Jungmanna Hist. lit. . IV.
1312.

Lyra Syonská. Peklady román od J. A. fcuberta

V Praze 1862, nákl. Hugona Silbera. Vyšly pou/.e

2 sešity.

Liri J. B. — Náš zpv (Zem Cech velký krásný
hvozd) od V. Hálka. Hudba od . Viz Spole-
enský zpvník eský, vydaný nákl. knihkupectví

:

I. L. Kober v Praze 1863.
— Vojenská (Vzhru, bratí! zbrojme paže) od
B. Jablonského. Hudba od . Viz Spoleenský
zpvník eský vydaný, nákl. knhknpectví: I. L.
Kober v Praze 1863.

Lysek Jarolim. — Život blahoslaveného mueníka
božího Jana Sarkandra, bývalého faráe v Hole-
šov. V Olomouci 1860, u Ant. Halouzky ; v 8.,

str. 60, za 20 kr. — Drahé vydáni 1863 Mm též.— Díve pod tímto názvem : Phoenix moravský aneb
život Jana Sarkandra, viz Dukát

Lišenský Davorin. — Veery pod lípou ili d-
jepis Polsky, viz Siemíski.

Liainský Vatroslav. — Ljnbice, etvorka iz eskih
narodnih napvah, složena . U Beu 1852,
A. O. Witzondorf. „Lea violettes", ({uadrille sur les

motifs nationaux bohémíens (bohémes), composée par— — . Vienne; ve fol., 4 listy, sa 70 kr.

— Poheb skivánka (K hrobu nesem miláka)
od V. Hanky. Hudba od . Píloha k „eským
perlám."
— Rže. (Kvete rže kveto) od V. Hanky. Hudba
od .Viz Píloha k „eským perlám."
— Šestero eských písní od . . 1. VI-

taoa (Vltavo Vltavo) od J. V. Picka, s horvátakým
pekladem. Hudba od . . 2. Slavíek a Sta-
rošt (Pro pak ten slavíek) od N. N., s horvát-
ským pekladem. . 8. ZávUl (Msíku, ty králi

hvzdné noci) od J. K. , s pekladem horvátakým.
C. 4. Malce (Zdaž se ješt pamatuješ) od J. V.

Picka, s pekladem horvátakým. . 6. Má vUut
(Hle, jaká t» zem) od A. V. Ržikovy s borvát-

ským pekladem. . 6. Potutevnik (Les utichnul,

boue pešla) od J. Chmelcnskébo, s horvátakým
pekladem.

Liška Antonín. — E 1 emon tar un ter r i ch t in der

bohm. Sprache zunachst fr die deutsche studirende

Jugend; nach den besten Sprachlehren entworfen
von — — . Nouhaus, verlegt von A. J. Landfrass;
v 8., str. 89 a 258. — Nové vydání s rozšíenjším
názvem : Nach der neueaten, allgemein angenom-
menen Schreibart bearbeitet und vervollstándiget von
Jos. Srtek. Koniggratz 1849; v 8., atr. VIII a 242.
— Homerova Odyssea, vis tam.
List Ar ci pastýský k vícím bistupstvi Li-

tomického o slovech sv. Ambrože : Kde Petr, tamí
i Církev. Pi píležitosti ohlášeného milostivého

léta od Jeho Svatosti papežské Pia IX. L. P. 1847.

V Litomicích, tisk Karla Vilíma Medaua; v 8.,

str. 45.

List c. k. Prachyského úadu. Plletí 1. a 2. V
Písku 1835, tiskem Jos. Votterlo ; ve 4. Obsah:
Krajská naízení, pojednání hospodáská, popsáni
zámkftva p., nm. a esky. (eština chybná.) Posu-
dek ve Kvtech 1835 str. 357.

List Jana Žižky a zízení vojenské okolo roku
1422 od nho samého sepsané. Podlé Balbínova
rukopisu král. knihovny pražské po tetí vydané. V
Praze 1817, u Josefy Vetterlové; ve velk. 8., str.

16. Viz Jnngm. Hist. lit. . III. 243. 478.

List Karla z Žerotina atd. k rad msta Holo-
mouce o dopisování v jazyku moravském. Dán na
Rosicích dne 12. pros. 1. P. 1610. S pozmunenáuimi
vydal A. V. Sembera. V Holomouci; v 8., str. 8.

List konsistorialní na veškeré superintendenty,
seniory, kazatele církví evang. atd. Z nm. pe-
ložil Jos. Nešpor. V Hoe Kutné 1818, u Ber.
Reinholda; v 8.

List, moravský národní, asopis v Brn, vychá-
zel po sedm let. Roník 3—7 veden od Leop.
Hansmanna, tiskl se nákl. Knj-la Winikera a vy-
cházel týhodn dvakrát Pak se zmnil v „Morav-
ské Noviny," viz Noviny, mor.
List moravský snmovní. Co píloha k „Morav-
ským Novinám" zdarma.
List o užívání a ctní svatých obrazv, pro bratry
evang. náboženství sepsaný a na svtlo vydaný.
V Praze 1783, u Johany Pršové; v 8., 4 listy.

List o veei Pán, bratím evangelického nábožen-
ství odeslaný do ech, viz Petrmann.
List pastýský. V Praze 1838; str. 8.

List pastýský J. Emin. kardinála arcibiskupa
pražského k vícím jeho diéceae. S pipojenými
pobožnostmi a modlitbami v milostivém lét 1852.
V Praze 1852, tisk a sklad arcib. knhtiskárny ; v
12., str. 42, za 4 kr.

List pastirski, kteri najosvícenjší a najdstoj-
njši Pán kniža Velko-Kérski, Jan Krst Scitovski,

hlavnej Církvi Ostrihomskej arcibiskup etc. pri
slavném zanjSmaie svej arcibiskupsko - prii

stolice ku vericim kat. krestanom vídal. V
1850, tiskom Ad. Miillera; ve 4., 1'/, archu.

List pastýský Václava Urbana rytíe ze Stufler,
biskupa Brnnského, ke všem osadnim duchovním.
V Brn 1817 ; str. 16.

List Pražský prostonárodní. Redaktor J.
B. Malý. V Praxe 1852, nákl. V. Knhé; tikrát té-

hodn co list politický o
'/i

archu ve 4., každé
íslo s veerní pílohou, a jednou co list zábavný.
Místní roní cena 4 z). 18 kr.

List, pražský veerní. R. 1848 založil a redi-

goval J. SI. Liblinský. Roku 1860 až do aápovdi
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List, ranní — L6he 127

redaktor: Prokop Chocholouaek. Tiskem Karla Vi-

lima Medaua; ve 4.

List, ranní (Co pokraováni asopisu „Kvty a
Plody." Od Fr. Jirgla a V. Svobody.) V Prase 1848

;

str. 312.

Lístek abecední (Buchstabentafelchen). V Praze

1833, v c k. skladu normálních Školních knh;
na lepence; v 8 , za 2 kr.

Listy eskému krajanu o nynjších píhodách, psané
od E. a od B. J. Dlabae peložené. Pt dílu od r.

1814-1818. V Praze 1814—1818 ; v 8. První díl

•tr. 76.

Listy, humoristické. Illustrovauý archiv roz-

maru a vtipu. Kedaktor a nakladatel : Jos. li. Vi-

límek. Šest roník. K. 1868 podaly vycházeti ; re-

daktoi byli spolen Vilímek a Neruda; tiskem K.
Bellmanna, deset sešit ve 4. — R. 1859 byl re-

daktor a nakl. pouze Vilímek; tak též r. 1860,
1861 a 1862 a jen v ervenci 1862 vedl je Norud.i

místo Vilímka pro nkteré lánky uvznného. V
Prase; ve 4., roník za 4 zl. 20. — Roku 1863
odevzdal redakci Ant. btrauchovi podržev sám jen

nakladatelství. Roník poíná vždy íjnem. Týdn
po archu ve 4. Pedplacení celoron 5 zl., poštou
5 zl. 70 kr., plletn 2 zl. 50 kr., poStou 2 zl. 85
kr., tvrtletn 1 zl. 30 kr., poštou 1 zl. 45 kr.

Listy, jaré. Básn pro mládež. Dílem sepsal,

dílem ze spisovatel esko-slovanských sebral Fr.

Doucha. Ve dvojím oddleni pro dítky menší i

odrostlejší. Pidán obraz (na kámen kreslený od
Aany hrabnky s Harrach, rozené knžny z Lob-

dni). V 1kovic, ti£tin u Hófelicha ve Vídni)

1855, tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; ve velk. 8.,

(tr. 160, za 63 kr.. na vel. pap. za 70 kr.

Listy, národní. Denník politický. Roník 1. 1861,
II. 1862., III. 1Ó63. Odpovdný redakt. a naklad.: J.

U. Dr. Jul. Grégr, tiskem Ant. Renna, pozdji ti-

skem Jeábkovské knhtiskárny (K. Seyfríeda) ; kon-
cem íjna r. 1862 pevzal redakci MDr. Edvard
Grégr, naklad. Julius Grégr, tisk knhtiskárny Dr.

Edv. Grégra, (díve Dr. J. Grégra a F. Simáka).
Ve folio. Pedplacení : msín 1 zl., na tvrt roku
3 zl., poštou msín 1 zl. 45 kr., na tvrt roku
4 zl. 36 kr. Redakce: Ržová ulice 1416—11. Od
listopadu 1863 msín literární list co píloha.

Listy o djinách Srbv a Bulharv, viz Hilferding.

Listy o konstituci. Od Fr. S. K(odyma). V Praze
1861, tisk a sklad Kato. Jeábkové; v 8., str. 22,
za 10 kr. istý výnos pipadá k nadání Zdeky
Havlíkovy.
Listy, oba. Veselá hra, v eštin od V. R. Kra-
mériusa. V Praze 1819 ; v 8., str. 29.

Listy, obecné. Politický týdenník. V Praze 1861
z 1862, nakladatel a odpovdný redaktor: I. L.

Kober, tisk Jeábkovské, pozdji Národní knhti-
skárny : I. L. Kober

;
vycházely každý pátek odpo-

ledne po íslech o pldruhém arohu ;
pedplaceni

obnášelo pro Prahu tvrtletn 1 zl. 50 kr., poštou
1 zl. 70 kr. Zanikly koncem roku 1862 pro malé
úastenství.
Listy, obecné, nauné a zábavné. Hlavni úastníci

:

Dr. Ant. Majer, Frant. Josef ezá, Vácsl. Zelený.

(islo 1. vyšlo 1 ervence 1860). V Praze 1860 a
1861, nakladatel: I. L. Kober. Celkem vyšlo 18

sešit tíarchových s 97 vyobrazeními; v 4., str. 432.

Snížená cena (misto 4 zl. 50 kr.) jen 2 zl. 40 kr.

Pestaly vycházeti pro nedostatek odbratel; místo

ideh vydávány: Obecné listy, politický týdenník,
viz svrchu Listy, ob.

Listy památní k slavnému odhalení pomnika Karla
Egona, od knížecích Fuistenbergskýcb. úedník a

sluh v Kivoklát postaveného. V Praze 1860, tisk

8yn Bohm. Haase; v mal. 8., str. 16.

Listy pouné i zábavné pro polní hospodáe a

emeslníky v Cechách. Vydávané od c. kr. hospo-
dáské spolenosti v echách péí Dr. Matje, ry-

tíe Kaliny z Játhenstcinu. Zeštné od J. N. Št-
pánka. Od r. 1838 až do 1846, roník 1845 a 1846
peložil Jos. Veselý. Msín po 2 arších v 8.,

svazek za 10 kr. V Praze, u Synu Bohm. Haase.
Srov. Týdenník a Noviny hospod., od Kodyma.
Listy pítele k pítelkyni o pvodu socialismu a
kommuuismn otištné z Moravských novin. V Brn
184'.', tiskem Karla Winikera; v 4., str. 144.

Listy živnostenské, vuované záležitostem ob-

chodník a emeslník, živnostenským a záložním
spolkm. Redaktor a nakladatel Josef Velek.

V Praze 1862, tiskem Schreyeraa H. Fuchse. Vy-
cházely od ledna každý úterý po ',, archu ve 4. a
„Oznamovatel" v sobotu. Pedplacení pro Prahu
msín po 50 kr. na kterékoliv z obou (Listy aneb
Oznamovatele) ; s poštou na Listy tvrtletn 1 zl.

30 kr., plletné 2 zl. 50 kr., celoron 5 zl.; na
Oznamovatele 1 zl. 20 kr., 2 zl. 85 kr., 4 zl. 50
kr., na oboje 2 zl. 25 kr., 4 zl. 50 kr. ; 9 zl., již v
Hjnu 1862 zanikly.

Listiny, ústavní, rakouské z roku 1860 aždor.
1862. V Praze 1862, nákl. Dra. Julia Grégra, ti-

skem Jeábkovské knhtiskárny (K. Seyfríeda); v

8., str. 80, za 50 kr.

Lístky na odmnu; dítkám školním atd. V Praze

1862, v kamenotiskárné F. Liebische. Vyvedeni dvojí

:

jedno jen na erno, druhé ve dvojím tonu ; nápisy
eské; list po 1 "j až 16 kr. dle rozli. vydání.

Litanio a písn k uctn! sv. Jana Nep. pro Lito-

mickou diécesi. S biskupským povolením. V Lito-

micích 1829, u K. V. Medaua; v 8., str. 16.

Litanie na podkováni za Slastné zachováni života

v nebezpeenství a z íma v úplném zdrávi se na-

vráceni Jeho Emin. našeho nejdstojnjšiho pana
kardinála knížete arcibiskupa Bedicha. Sebral Dr.

Vácslav Pšina. V Praze, tiskem Bed. Rohlíka v

arcib. seminái; v mal. 8., str. 8.

Litanie za sv. Otce, papeže Pia IX. V Praze
1855; v 12., str. 10.

Literatur, bohmische, auf das Jahr 1779. Ersten
Bandes 1. 2. 3. Stiick. Prag 1779, im Verlag der
Mangoldischen Buchhandlung ; v 8., str. 239.

Litneaský Jos. Jaromír. — áblv podíl, viz Bi-

blioth. divad. sv. 3.

Litohorský K. J. — Otcova kletba a požehnání
jeho; djepisná vlastenecká povídka. . .?

Lkáni duší vících po životu vném. V Prešpurku
1782; v 8„ str. 19.

z Lobkovic Jan. — Kniha Erazma Rotcrdainského,
viz Erazma Rot. Kniha.

z Lobkovic, Jana, na Hasenstejn zpráva a na-
ueni jeho synu Jaroslavovi o tom, co uiniti a
co nechati, a kterak se a pokud v em zachovávati
má. Dle Roudnického rukopisu. Od Fr. B. Kvta.
V Praze 1851, u V. Hessa; v 8., str. 40, za 86 kr.

Lockroy et Anicet Bourgeois. — Po plnoci. Fra-
ška, viz Biblioth. divad. sv. 6.

Lodi Jan. — Poátkové v kresleni i mictví.
Oddleni prvního sešitek 1. S desíti tabulkami.
V Praze 1857, Bklad H. Dominicusa, tisk Syn
Bohumila Haase; v píném fol., str. 23, za 50
kr. — Oddlení prvního sešitek 2. V Praze 1859,
tisk a sklad tam též. Oba sešity iní první oddlení
celého díla, které plochomictví obsahuje, a stojí

v tuhé vazb (s textem) 2 zl. 40 kr. Prodává se

také pouzo text bez tabulek.

Lohe V. - Jádro modliteb. Runí knížka pro
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evangelické kesany. Na eský jaayk pevedl
Daniel Bohumil Molnár. V Prase 1860, nákl. vy-

davatelovým, tukem Syn Bobm. Haaae; v 12.,

str. 358.
— Modlitby pro stav manžeUký. Obzvláštn
modlitby pro manželky. PHdavek k .Jádru mo
dliteb* od — — . Na eský jazyk pevedl Daniel

Bob. Molnár. V Prase 1860, nákl. spisovatelovým,

v kommissí u H. Dorainicusa, v Pešti u K. Oater-

lamma; ve velk. 12., str. 70.

Lokatella .los. Bartol. — Láska a milost Marie

panny Klatovské, krví se potící, k pánm obyva-

telm Klatovským, a srdená dvrnost pán obyva-

tel Klatovských k Marii pann; pi stolctní slav-

ností vyjevení krvavého potu Mariánského na sva-

tém obrasu v Klatovech pedneseno v prosté chva-

loei v témž kr. krajském mst Klatovech dne
12. ervence 1785 a na žádost mnohých na svtlo
vydáno. V Prase 1786, u Fr. Jeábka; v 8., str. 411.

Lomnický J. V., vis Jawa.
Lomnický t Bude Šimon. — Kancionál, aneb
písn nové historické, vis tam.
— Krátké nauení mladému hospodái, kterak

by netoliko sám sebe, manželku svou i eládku,

i své všecko hospodáství užiten spravovali a živ-

nost svou véstí : ale také jaký by býtí, v moudrostí

a jiných ctnostech prospivati a eho se kdy varo-

vati ml. V Prase 1586; v 8. — Po druhé v Prase

1598(1597?), u Jiího Nigrina; v 8. — Po tetí v

Olomáci 1688, u Jana Jos. Kiliána; v 8. — Po
tvrté pod násvem: Žákm a mladým hospodám
vydal znovu M. V. Kramérins. V Praze 1794; v

8., str. 16. — Páté vydání, jež obstaral Dr. J. A.

Gabriel. V Prase 1861, nákladem knhkupoctví

:

L L. Kober, tiskem Rohlíka a Sieverse; v mal.

8., str. 222. sa 84 kr.

— Tobolka, slátá, aneb proti híchu lakomství

výstraha prostá a vrná od . Petištna v Prase

r. 1791; v 8., od Tomsy. Díve v Prase 1616, i

mla takovýto název : Tobolka zlatá, aneb lakomá
žádost penz nenasycená, a proti hHchu lakom-
ství . . výstraha. Praví spisovatel, že s knihy : Spe-

culum exemplorum ex diversi* na vtším díle tyto

butone a píklady bral.

Loterie a povra, aneb: Obráceni se híšníka k
Bohu, sledujícího stopy prosetedlnosti jeho. Po-

vídka pro odrostlejší mládež na venku. Dle nm.
voln vsdlaná od Jos. A. Šrtka. V Hradci Krá-

lové 1847, u Jana Host. Pospíšila; v 12., str. 226,

sa 16 kr.

Loterie velká pro panství Hluboš a Piín se že-

leznými hutmi v echách 1816, v c. kr. dvorní

imp. ryt. s Schonfelda; v 8., str. 20. Obsahuje po-

psáni míst dotených.
Lotx. — Do slunce sápadu, fraška, vis Biblioth.

divad. sv. 37.

Louek Martin. — Katechismus Ondeje Šmidlá,

viz Šmidl Ond. : Katechismus.
— Radostné prozpvování na skále spasení

od církve evangel. v Skalici v den posvceni chrámu,
od .V 8kalici 1797.
— Sbírka list Thurzonických, viz tam.
— Slovárn, aneb konkordanci biblická t. j. re-

gister na celou bibli svatou pro snadnjší jakých-
koli jmen, osob, mst a míst, jako též ei a pov-
dní písmem sv. vynalezeni atd. od — — , jináe
Galltka. V Prešpurku 1791, nákl. a literami Šimona
Petra Webera; ve 4., str. XIX a 935. Sebrané a
sepsané pod správou, pak s pedmluvou Mích. In-

stitorisa (Mossotsy) atd. vydané.
— Slzy Uedlník b oí jejich utené. Kázaní na

od . V Skalici Uherské 1783, u

Jos. Ant. Škarnicla; v 8., str. 50. Pidány jsou dv
písn, nábožné.
— Výklad na nkteré lánky víry. V Prešpurku
1776, u Landerera.
— Zlatá bÁ n, t. j. nábožné modlitby a piaaá
které jak gverci a štelai, tak i havíi, anobrž i

jiní kes(auó s prospchem užívati mohou, jednak
v nov složené, jednak s nmeckého peliamoeu
a na svtlo vydané od . V Prešpurku 1776, a

F. A. Packa,
Louení Stuartky. S eským, nmeckým, fran-

cousakým a anglickým textem; sa 1 sl. 12 kr.

(Zeštný text od V. Hanky.) ... V

LouovskýJ. O. — C ervenopláštnik, v. Kotzebue.
— Uenec. inohra, vis Bibliotheka divadelní

sv. 36.

— Veselohra u okna, fraška, viz Bibliotheka di

vadtílní sv. 25.

Loukou Vácsl. — Dležitost stálého vyznání
zjeveného náboženství Kristova; a šestinodlní cvi-

eni pro ty, kteí míní od katolické církve odstou

pití, dle nej vyšší vle zem pána léta 1782, dne

15. prosince k zastavení odpadu vysazené. Se-

psáno od .V Praze 1812, nákl. spisovatelo

vým, v nor. tiskárn; v 8., str. 228. Doplnní t

Praze 1817; str. 64.

— Rukovt pravého náboženství kesanského neb

cviení šestinedlní pro tv, kteíž od církve kato-

lické odstoupití mini. V Praze 1818(7), u Hess*:
str. 6 a 272. za 32 kr. Jungm. Hist. lit . VL
2126.

Loupežnici moští od v ý chodu, aneb: Hvzda
Tnnisská. Povídka z dob posledních kižáckých
válek. Pro dosplejší mládež dle A. O. vzdláni
od Jos. Zimmermanna. V Praze 1846, u. K. V.

Medaua; v 8., str. 183, sa 36 kr.

Loupežníci na Chlumu. Vlasteuská inohra v

5 jednáních, svobodn zeštná od J. N. Štpánka.
V Prase 1816. — Druhé vydáni. V Hradci Krá-

lové 1820, u Jana Host. Pospíšila; v 8., sa 16 kr.

Loutky, dv, ili pracovitost a lenivost. Povídka

pro malá dvátka, se 24 obrazy. V Prase 1847,

u B. Kremara: v 16., str. 32, s er. obrasy t*

52 kr., s malov. sa 1 zl. 26 kr.

Lont-ek Martin, vis Louek.
Lovci alpští. Pel. Fraat Tomsa. V Hradci

Králové 1840, u Jana Host. Pospíšila; aa 6 kr.

Lovec z hor, aneb: Zem zrádcova a vlastencova

odplata. Povídka pro dosplejší, zvlášt venkovskon
mládež, vzdlaná od Jos. Zimmermanna. V Praze

1857, tisk a náklad Syn Bohm. Haase ; v mal.

8., str. 96, za 17 kr.

Lubieniocki Julian. — Velaství v úlech Dzie
rzonskych s dodatkem: Kterak z vel jak nejvic

medu získatí. Podal Fil. Stan. Kodym. 8 mnohým
do textu vtiŠtným vyobrazením. V Praze 1858.

tiskem a nákl. Kate. Jeábkové; ve velk. 12., str.

200, za 70 kr. - Druhé vydání. V Prase 1863,

ve Slovanském knhkuptetvi , tisk Jeábkovské
knhtiskárny ; ve velk. 12., str. 200, za 70 kr.

Lubiaský Jan. — Devatero cizích hiích. Zá-
bavné vypravování pro mladé katolické teuáe a

tenáky. V Jindichovu Hradci, u AI. J. Land-
frassa; v 8., str. 87, za 15 kr.

Lubojacki. — Pekelná dílna, aneb: Kdo komu
jamu kopá, sám do ni padá. Homorné a žertovné
vypravováni dle pravdivé píhody. Ze spis —
— vzdlal V. R. Kramérius. — Opt ze spis —
vzdial Jos. Devitský. V Jindichovu Hradci 1862,
tisk a sklad AI. J. Landfrassa a Syna; v 12., str.

207, za 32 kr.

Luboecký Michal. - Jinoch z poutí po Slované.
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Luboecký — Liko ržové 129

Od — — . Svazek první. V Balaš - armotoch
(naSlovensku) 1857, rychlotiskom Ladislava Kéka;
v 12., str. 52, za 12 kr. Jsou to básnické obrazy

metrické z pouti Slovanstvem ; pidána olegie od

Štnra, a básnická slovensko-polská povs: Kytíí

sv. Vojtcha.

— Reflexe na slovenský pravopis. V armotecb
1861.

d*- Lucia, Don Francesco. — Divotvftrkyné de-

vatenáctého století svatá Panna a Mucdluico Pi-

tomena. Podle vlaského Dona Franceska de Lucia

sepjal P. Jan Alois Dreinl, pipojiv devítidenní'

pobožnost, modlitby ranní, veerní, ke mši sv., k

xpovedi , k pijímání a t. d. V Litomyšli. -
Druhé vydání 1851, rychlotiskcm Fr. Bergera; vv

velk. 12., str. XVI. 450 a obsahu 3 listy, s obráz-

kem. — Tetí opravené a rozmnožené vydáuí J855;
v 8., str. 845 mimo obsah, za 84 kr. — tvrt,

opravené a rozmnožené vydání v Olomouci 1862,

nákl. Bedicha Grosse, tiskem Frant. Slavíka; v

16., str. 394, za 1 zl. (Col. svazek Malé bibliotkekv

dobrých katolických knéh).

Lucian Samosatcnský. — Nkteré spisy (O snu

aneb život Lmiaua, Nigrin, Timon, Ledáek, Pro-

métheus, Rozmlouvání boh moských). Pel. lpi.

Hájek. V Prazo 1832, u V. Špinky ;"— pak r. 181<;,

u V. Hessa; v 8.. str. 268, za 35 kr. — Druhá
cist rkp. n Josefa Juuginanua.

Lucidá (Blucidarius) o rozliných vcech, jenž
jsou na nebi i na zemi i u vodách. Ponejprv vy-

dán v Plzni 1498, pak v Uherské Skalici, 177:.';

v Olomoucí 17M3; v 8., v Litomyšli 1811 a v

Jindichovu Hradci ^bez roku) ; v 8. Slabý to obra*
eucyklopedie, astým vydáváním e velmi ztne

nna; sama vc skrovné ceny.

de Lncka Štpán. — Spolusobráuí nkterých
mravných vcí, viz tam.

Lndvík Jos. Mysl. — Chimani-ho Ut Šenky,
viz tam.

— Lafontainuv Uomulus, viztam.

— Památky hradu, msta a panství Náeho . i i

vlastníkv jeho. — Díl první. V Hradci Králové
1857, nákl. Ddicftv spisovatelových, tiskem Ladisl.

Pospíšila. PHdáno vyobrazení hradu a msta Ná-
choda atd.: v 8., str. 343, za 1 zl. 24 kr. Oznám.
v Památkách archeol. dílu II. str. 87.
— Vrná ryzka, anebo: Stálost lásky, viz Kyzka
vrná.

Loisi Frant. Bohuš. — Den veliký se blíži,
viz Jung.
— Jak to vypadá s uaši vírou katolickou? Vezmi
a ctí! Slovo ku katolíkm, jenžto mezi evangrlíky
žijí, od — -•. V Litomyšli 1855, tisk a sklad
Ant. Augusty ; v 8., str. 7'J, za 30 kr.

— Krátké pouení o písaze v gestem rozmlou-
vání od — — . (Ku prospchu školy Miknlovské.)
V Jiín 1844, u Fr. J. Kascránka; v 8., str. 75,
» 27 kr.

— Krátký zempis pro dítky obecných škol, od
.8 dvma mapama. V áslavi' 1846, u V.

Váíy; v 8., str. 72, za 42 kr.

— Malý vneek ze šesti povídek uvité. Dárek
pilné Školní mládeži. V áslavi 1814, u V. Vášv

;

4 kr.
— Modlitba Pán a pozdravení andlské, od

. Malý dárek pro nábožnou mládež školní.
V Hradci Králové 1850, u Jana Host. Pospíšila:
v mal. 8., str. 16, za 2 kr. — Pod týmž názvem
viz Schmitter.
— Obt nového zákona se všemi obady svými,

Knihoptlný tlovník.

pravovícím kesanm církve katolické v krát-

kosti vysvtlená. V Chrudimi 1841; za 10 kr.

— Osmero k á z a n í o svátosti stavu manželského,
aneb co mají zachovali zasnoubenci kesanští, aby
v šastný satek vstoupili. Od — — . V Praze
is|7, tiskem a nákl. Jana Spurného ; v 8., str. 67
za 0 kr.

— Šlechetná Julie. Dárek pilné íkolní mlá-

deži. V áslavi 1844 a 1854, u V. Vášy; za

7 kr.

— šlechetný mstitel, viz Chimani.

Lumír. Týdenník belletristický a archiv pro dje-
pis. Redaktor Ferdinand B. Mikovcc. (Úmrtím F.

B. Mikovce v záí 18G2 proz. odpovdný redaktor

Vácsl. Filipck; zvlášt zkvétá od r, 1*63, kde se

stal odpov. redaktorem Vít. Hlek.) 1.1. roník od

r. 1851. V Praze, tisk a náklad Jeábkovaké
knéhtiskárny (K. Seyirieda). Vychází týdn po

1';, archu ve velké 8. Cena roní 5 zl. 75 kr., po
pošt 6 zl. 45 kr. Odbratel celého roníku obdrží

za prémií obraz historický v cen nejmén 2 zl.

Lupa z Hlaváova M. Prokop. — Historie o cí-

saovi Karlovi toho jména tvrtém, králi eském,
sepsaná a v nov vibec vydaná od — — . Item
posloupnej poádek vdcv, knížat a králv slav-

ného království eského (obrázek) Anno MDLXXXI V.

Vytištno v Starém mst Pražském, u Jiíka Ny-
pina, jinak erného; A—L v mal. 8., 10'/, archu. —
K ptistyleté slavnosti založeni Karoliuských vyso-

kých škol pražských po druhé vydána od Václava
Hanky. V Praze 1848, v kuhkupectví Ant. Kron-
bergera; v 8., str. 120 s dvma obrázky. [Zacho-

val nám zlomek staré básn o smrti Jana krále,

kterýž tištn odtud vo Výboru staroeské liter.

1846 str. 1179.]

Luther Martin. — Katechismus . Bez místa

1784 ; v 8., str. 28.

— Katechismus, kterýž slov menší. Ve Vácov
1813, U Ant. Gottlteba; v 12., tam též 1838; ti
archy. — V Levoi 1834.

— Katechismus pknými fipirami ozdobený.

V Liptov Sv. Mikuláši 1834; v 12., za 9 kr.

— Menší katechismus s pipojením historie

náboženství od M. Harnaljara. 1814 a 1819; v 12.,

6 archu.
— Malý Katech i sinu b, od V. Lohe. Na eský
jazyk pevedl a vydal Dan. B. Molnár. V Praze
1S53, tisk Kate. Jeábkové; v 8., str. 34.

— Malý kat eo h i s in u s. V otázkách a odpovdích
vysvtlen pro dum, školu a církev ode všech evang.

biskup ve vývodstrícli Meklenburskýeh : SvHna
a Uustrova. Z nm. jazyka do eského peložil

Daniel Bohumil Molnár, evang. luth. far. v Kru-
eemburku. V Praze 18f>2, nákl. vydavatelovým;
v 8., str 94. — Pipojeny: Otázky a odpovdi na
slavné dny sváteni, kteréž sestavil M. Jan Belli-

nus; str. 36.

Lžko duchovni spasitcdlné vn , to jest:

Vroucné modlitby ranní a veerní, též pi mši
svaté. Jakož také lita e o umueni Pán, Lore-

tánská a ke všem svatým, též jiné pobožné modlitby.

V Jindichové Hradci 1853; str. 256; pak 1857,

tisk a náklad Al. Landfrassa.

L ž k o rú ž o v é spaseni našeho. Vn rozkošná a lí-

bezné oberstvení pro nábožné katolické duše. Ob-
sahuje modlitby ranni, veerní, pí mši svaté atd.

Pro starší vk obého pohlaví. Vybráno z rozli-

ných nábožných knih od Josefa Šedivého, spiso-

vátele modlitebních knih „Spasitel svta" a „Od-
poinuti vné dej jim Pane." V Praze 1862, tisk

a sklad B. Stébla; v 12., str. 316, za 16 kr.

17
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130 Macán — Macháek

Macán Jak. Rafael. — J e ž í 5 K r 5 s t u s ve dvanácteru

nedlních kázáni za pfíklad cnosi vystavený, jichž

se také co postních užiti maže. V Praze 1827,

tiskem
r
Kate. Jeábkové ; v 8., str. 286, za 62 kr.

Srov. asop. pro kat. duch. III. str. 32.

— Píjemné veery, neboli pkné pravdivé pí-
bhy, v rozmlouváni uvedených, od — — . V
Praze 1823, u Josefy Vetterlové ; v 12., str. II a

233, za 21 kr.

— Rukov pobožností, kterých horliví otcové

duchovní i nábožní vící v chrámu i pi službách

Božích, jakož i doma s prospchem nživati mohnu.
Vydaná od . V Praze 1840, u Václava .Spinky;

v 8., str. 112. — Po druhé pod názvem : Rukov pobož-

nosti v chrámu i pi službách Božích, jakož i doma
atd., vydaná od — — . V Praze 1843, n Anny
Špinkovó ; za 42 kr. — Na to tetí opravené a

rozmnožené vydání. S ocelorytinou. V Praze 1850,

nákl. Vác. Hessa; v 8., str. 342, za 35 kr. Posud,

v asop. pro kat. duch. 1850 str. 172, II; str.

32, III. — tvrté nezmnné vydáni. S obrázkem.

V Prazo 1850, u Vác. Hessa, tisk B. Rohlíka; v

8., str. 342, za 70 kr. — Šesté vydání. V Prazo

1862, nákl. Vácslava Hessa; v 8., str. 347, za 70

kr. [V dotknutém asopisu pro katolické du-

chovenstvo jest takový té knihy titul : Rukov
chrámových, obyejných i shromáždných pobož-

nosti, kteréž poctivý pastý duchovní ve výroních
dnech pánu Bohu a jeho milým svatým posvce-
ných, jakož i v obecných potebách s vícím lidem

konati mfiže. V Prazo 183'.» (40), v arcib. tiskárn.

Po druhé vyšla tato rukov veskrz opravená a

rozmnožená v Praze 1843, nákl. Anny Spinkové,

s pidanou knížkou pod názvem: Rukov pobož-

ného kesana.)
— Utrpení vtleného syna Božího Ježice

Krista a nejblahoslavenjší rodiky jeho Marie

panny, v postních kázáních vyobrazeno od — —
V Praze 1848, u Vác. Hessa; 8., str. 204, za

52 kr. Posud, v asop. pro kat. duch. 1848, II.,

str. 133.

— Výbor píklad na veškeré uení katolického

náboženství, viz tam.

Macaulay T. B. — Djiny anglické, peložil

Vácslav Zelený, viz Bibliotheka historická I.

— Historie anglická od nastoupeni Jakuba II.

na tru až na tyto asy. Z anglického peložil

Dr. Jan Novotný. Svazek první. V Praze 1851,

nákl. spisovatelovým; v 8., str. 64, za 42 kr. Pe-
kážky tehdáž nepipustily dalšího vycházení spisu.

Macek František. — Sedmimístné obecné lo-

garitmy (pomroty). Tabulka I. obsahuje lo-

garitmy ísel od 1 až do 100,000. Tabulka II.

obsahuje logaritmy sinus a tangent pro 0° 0' 0"

až do 4°, pak kosinnsft a kotangent pro 86"— 90°

od sekundy k sekund. Tabulka 111. obsahuje loga-

ritmy trigonometrických funkcí vSech úhl kvadrantu

od 10 k 10 sekundám. Všecky ástky úmrné
jsou vypoitánv. Vzdlal — — . Stcreotvpné

vydání. V Brn 1862, tiskem a nákl. Karla Wi-
nikera; ve wlk. 16., str. XV a 619, za 1 /.I. 60 kr.

Macourek Jií. — Arie z Klicperovy opery „Žiž-
kv Dub" (Tlue, tlue do obrue). V Praze, nákl.

J. HotTmanua.
K. M. — ítai kniha nmecká od —

viz Škola, díví sv. X.

— Rukov Slovesnosti. Sepsal — — . V
Praze 1863, nákl. Ant. Augusty, tiskem Ant. Au-
gusty v Litomyšli ; ve 8., str. 64, za 40 kr.

Magyar, Német es Cseh - tát beszelgatések
ottbon és uton. Ungarische, deutachc und bohmisch-
slovakische GesprSche r.u Hanse und auf Reisen.

Rozprávky maarské, nmecké a esko-slovenské
atd. V Pešti 1859; v 16., str. 288, za 1 iL 20 kr.

Magoldský Sión. — Veselá nábožnost z rozší-

eného pi králi našem titulu císaského, spojená
s veselou nábožností pi obnovení památky posv-
cení chrámu božího, dosvdovaná od — — v ne-

dli 23. po sv. Trojici. 1804; v 8., str. 8. Viz Jungm.
Hist. lit. . VI. 228.

Mahlerisch-historisches Album vom Konig-
reichc Bohmen. Herausgegeben v. Eduard Holzel,

Bnch- und Kunsthándler in Olmiiz (Prag bei K.
André). Vyšlo sedm sešit s podpisy nmeckými
a eskými. Text jest nmecký (od Fr. B. Mikovce).
Celé dílo stojí 2 zl. Kreslil Kalivoda, lithogr. Haun
v Berlin. Obsah prvního sešitu : Zámek Friedland,

chrám sv. Barbory v Kutnách Horách, Bezdz ; dru-

hého: Žebrák a Toník, Dvr na hrad Zvikov,
Roudnice; . . .?; pátého: Rožmberk, Karlv Týn,
Dín; šestého: Hrad pražskv, Liberec, Zvíkov

;

sedmého: Zámek Žleby, Loket," Klášter, Vyšší Brod.
Mach V. — Jahrcsb ur ich t des k. k. Gymna-
sium* in Kger fur 1857 ; v 4., str. 24. Obsahuje

:

Eiu Beitrag zu Geschichte Egers vor dessen defi-

nitiver Vereinigung mit Bohmen, von Prof. — —

.

Macha Karel Hynek. —Cikáni, viz Biblioth. . púv.

román 1857 sv. VIL
— Karl Hynek M á c li a's Ausgewahlte Gedichte.

Aus dem Bohmischcn libertragen von Alfred Wal-
dau. Prag 1862, Vcrlag von H. Domiuicus, Drack
von Rohlíek & Sievers ; v mal. 16., str. 204, za

1 v.\. 30 kr.

— Máj, báse romantická od . V Praze 1836,

tiskem Jana Spurného ; v 16., str. 72, za 52 kr.

Vyšel jakož 1. svazek prvního díl „Spis K. H.
Máchy," jeho nákladem, jejichžto vydáváni žel pe-
trhla smrt básníka mladistvého.

— Spisy . Díl první, sv. 1. V Praze 1845;

v 12., str. CVIII. (Život jeho od K. Sabiny), za 32

kr. Vydání poato; však za nemilými píiuami
více nevyšlo.

— Spisy — — . Dva díly v 9 sešitech. (Spis
výtených eských básník novovkých ás tetí

ili sešit 26 až 34.) V Praze 1861, nákl. knhkn-
pectvi: I. L. Kober, tiskem Jaroši. Pospíšila; v

16., str. 844, za 2 zl. 52 kr., aneb v 9 seiitech po

28 kr.

Macháek Simeon Karel. — Bohmische Chre-
stoinathie fur Deutsche. Mit Erláutcrungen und
eincm vollstaudigen hiezu gehorigen Worterbucbe
von — — . V Praze 1830, nákladem Kronbergera,

tisk Kat. Jeábkové; ve velk. 8., str. 271 pak 126,

za 1 zl. 40 kr.

— Bulhar. Smutnohra v jednom jednání od —
— . V Prazo 1846, nákladem Bedicha Ehrlicha; v

8., str. 28, za 18 kr.

— Cicerona M. T. tvero eí proti Luc. Catili-

novi. Peložil, vysvtlil, a opravený text pvodní
pipojil — — . V Praze 1834 ; ve velk. 8., str.

190, za 70 kr. Posud, v as. mus. 1834, ve Vele
1835, str. 318; vo Kvtech 1834, str. 374.

Digitized by Google
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— Don Juan, prostopášník potrestaný, viz tam.
— DrobnjSI básn od — — . V Praze 1846,

nákl. Bed. Ehrlicha, tiskem arcib. knihtiskárny

;

v 8., str. 219, za 1 zl. 5 kr.

— Goethova Iphigeuia v Taurii, viz Goethe.
— Q. Horacía Flacca Kniha o umni básnickém,
viz Horacia Q. Fl. atd.

— Jaroiin a Svatava. Povídka z minulých
as, viz tam.
— Kraaoeník, aneb sbírka básni k deklamaci,
viz tam.
— Lazebník Sevillský. Zpvohra, viz tam.
— Nevolnici, aneb Isidor a Olga. Truchlohra,
viz Raupach.
— Nové divadelní hry od . Bulhar, smut-
nohra v jednom jednání; Pjka za oplátku, vese-

lohra ve tveru jednání
;
ZáviS, smutnohra v pateru

jednáni. V Praze 1846, nákladem Bedicha Ehrlicha,

tiskem Syn Bohm. Haase; v 8., str. 275, za 1

zl. 26 kr. Též jednotliv dosUtí je lze.

— Othello, mouenín Benátský. Vážná zpvohra,
viz tam.
— Panna Orleanská. Romantická truchlohra,

viz Schiller.

— Pjka za oplátku. Veselohra ve tyech
jednáních. V Praze 1818, pak 1846, u Bedicha
Ehrlicha ; v 8., str. 154, za 63 kr., viz svrchu

:

Nové divadelní hry.

— Rodina Švejcarská. Zpvohra, viz Castelli.

— Voda. Zpvohra, viz Treitsch.

— Z á v i S. Smutnohra v pateru jednání. V Praze

1837, pak 1846, u Bed. Ehrlicha; v 8., str. 275,

za 63 kr. Výatek v as. mus. 1837 str. 251.
— Zpvy eské pro jeden hlas pi pianuforte,

viz tam.
— Ženichové. Pvodní rýmovaná veselohra ve

tech jednáních. V Praze 1826, v arcib. kuh-
tiskárn ; v 8., za 35, na psacím pap. za 52 kr.

— Druhé vydáni 1841, u Václava Heasa; v 8.,

str. 72, za 35 kr.

Macháek V neslav. — Žofinka, polka mazurka
pro fortepiano, složil — — . V Praze 1861, Jos.

Schalek; v mal. fol., 2 listy, za 27 kr.

Machek Antonín. — Historia eská v kameno-
pisných obrazich od . Vyložením Vác. Hanky.
V Praze 1820; str. 12. Geschichte Bohmens in

lithographischen Bildcrn von — — , erklart von
Weuc. Hanka. Prag 1820; str. 12 (jen zaátek,
polom petiStno ve 4.).

Xachov-ký Matj. — Píse o krásné Lidunce. Pro
ctnou mládež vydal — — . V Praze 1864, tisk u
K. V. Medau-a; — 1856, tisk Spurného.

Kaj. Jarní almanah na rok 1859. Spoádal Jo*.

Barák. S podobiznou K. H. Máchy. V Praze 1858,

nákladem H. Dominícusa; v 16., str. 317, za 1 zl.

Úvaha v Lumíru 1858 str. 500 a 523. — Roník
druhý 1859, redigoval Vítzslav Hálek. S podobiz-

nou K. J. Erbena. V Praze 1859; v 16., str. 341,

za 1 zl. 20 kr. — Roník tetí 1860. Redigoval Ví-

tzslav Hálek. Ozdoben jest podobiznou Frant.

Palackého. V Praze 1860, tisk a sklad Kato. Je-

ábkové ; v 16., str. 444, za 1 zl. 00 kr. — Opt:
Máj. Almanah na rok 1862. Roník tvrtý, re-

digoval Vítzslav Hálek. S dvma v oceli rytýma
podobiznama Jana Kollára a Adama Mickiewicze.

V Praze 1862, nákl. knhkupectvi: I. L. Kober,

tiskem Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 328, sešitý 1 zl.

80 kr., ve skvostné vazb s pozlaceuýuia deskama
2 zl. 40 kr.

Majer Dr. Antoniu. — Fysika, viz Bibliothéka ui-
telská íslo II.

-Fysika pro nižií Školy. Obraz 268. V Praze

1862, nákl. spisovatelovým, tiskem K. Bellmanna;
v 8., str. 228, za 1 zl. 40 kr. — Opravené vydáni
tam též 1863.
— Nauky technické. O rovnováze. 209 obraz
v textu. V Praze 1857, nákl. spisovatelovým, tiskem
Ant. Renna; v 8., str. 280, u spisovatele za 1 zl.

60 kr., v knhkupectvích za 2 zl. 10 kr.

— Nauky technické. O spojiv i 103 obrazy
v textu. V Praze 1855 , nákl. spisovatelovým,

tiskem Ant. Renna; v 8., str. 215, u spisovatele za
1 zl. 20 kr., v knihkupectvích za 1 zl. 57 kr.

— Obecné listy nauné a zábavné k rozmnoženi
prospšných vdomostí a zkušeností, viz Listy,

obecné atd.

— Praktické zápisky pro emeslníka a hospo-

dáe, vbec živnostníka, viz Kubert.
— emeslník eský. Rozjímání pro uennika,
tovaryše a mistra k uvdomní sebe samého se-

stavené od — — . V Praze 1863, nákl. spisova-

telovým, tiskem Dr. J. Grégra & Fr. & máka;
v 16., str. 75, za 30 kr.

— Technické tabulky. Dii I. V Praze 1861,

nákl. spisovatelovým, tiskem Syn Bohm. Haase;
v 16., str. 272, za 1 zl. 50 kr. — Spis vyícl v
šesti sešitech; seS. 1., 4. a 5. po 25 kr., seš. 2. a
3. po 17'/, kr. a seš. 6. za40kr. — Sešit 1. vyšel

v druhém vydání.— Díl druhý vychází po sešitech

v neuritých lhtách.
Maji- li se zruSit kontribnenské sejpky. V Sla-

ném 1862. Spis, vydaný psobením Slánského okres-

ního úadu, zastává opraveni sejpek, ne zrušeni na-

prosto. Viz Národní Listy 1861 . 347.

Magnet August. — Výbor román. Pekládá
Adolf František tvrteka. V Písku 1863, u Vet-

terla; zaátek uinn románem „Bílá rže."
Majtheny viz Mejthcni.

Majober Matj. — C h va lo z p v na slavného reka

Suvarova, cis. ruského a polského maršálka, a
udatné vojsko ve Vlaších. V Praze 1799; v 8.

Makbeth, truchlohra, viz Shakespeare.

Makbeth, vdce Skotského vojska. Z nmecké ko-

medie v eštinu peložený, v 5 dílech a 18 smut-

ných pedstaveních vyobrazený. V Jindichov
Hradci 1782, u Ign. A. Hilgartnera ; v 8., str. 56.

Maket J. — Pravidla k poítáni z hlavy, s hoj-

nou zásobou rozmanitých píklad ku prospchu
školních uenc. Pvodn sepsaná od J. B. Beichla,

zešténá s mnohými zmnami a pídavky od .

V Hradci Králové 1821; v 8. — Druhé vydáni.

V Hradci Králové 1829, u Jana Host. Pospíšila;

v 8., str. 220, za 42 kr.

Malabailla Josef, Graf von Canal. — Unterricht
uber den Anbau unddie Behandlungdes Mohar (pani-

cm germauicum) als Futterpílanze, dann des Jo-

hauniskorn. 1805; 8., nm. a esky. Výtisku e-
ského jsme nespatili.

Malczewski Ant. — Marie. Povst ukrajinská. Z
polského peložil Frant Vlasák. V Praze 1862, u
Fr. ivnáe; v 16., [str. 85, za 30 kr.

Malého tenáe cvieni-se ve teni, myfileni

a mluvení, viz Bíba V.

Malý Jakub B. — Alhambra, viz Irviug.

— Amerika od asu svého odkrytí až do nejno-

vjši doby. SesUvil —— . Šest díl. Díl I. Krištofa

Kolumba život a cesty, viz též Doucha. — Díl II.

Kolumbových soudruh cesty a objevy, viz Irving

W. — Dii III. Opanování Mexika. S použitím

veškerých známých pramen vypravujo — — . 8
mapkou; str. 432, za 98 kr. — Díl IV. Opanování
Peruánská. Dle nejlepších pramen vypravuje .

S mapkou; str. 456, za 1 zl. 5 kr. — Díl V. D-
jepis koloniaace Ameriky. Dle ncjlepiicb pramen
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sestavil . S mapkou; sir. 514, za 1 si. 20
kr. — Dii VI. a poslední. Djepis emancipace
Ameriky od — — . 8 mapou Severoamerického
Soustátí, str. 419, za 1 z]. 5 kr. (v 6 sešitech po
18 kr.) V Praze 1853-1855, tiskem a nákl. Ja-
roši. Pospíšila; ve velk. 24., šest díl za 5 si.

95 kr.

— Aninka Delarbrová, viz BiUiot. záb. teni sv.

V. a Irving W.
— Bibliotheka záb. tení, viz tam.
— asové od bitvy Blohorské až do nynjší
doby, od — — , viz dolcji : Spravedlivá kronika
. svazek VII.

— asové od Václava IV. až do Fcrd. I., od kte-

rých dob konina eská pi slavném dom Ra-
kouském zstala, viz doleji: Spravedlivá kronika
. sv. V.
— echy pi dom rakouském až k osudné bitv
na Bílé Hoe, viz doleji: Spravedlivá kronika .
sv. VI.
— Djepis národu eského pro tenáe každého
stavu. Vypravuje — — . V Praze 1*63, tisk a

nákl. Jaroši. Pospíšila; v 8., sešit po 36 kr. ; cel-

kem asi Rest sešit po 180 stránkách.
— Djiny národu eského. Pro Školy sepsal .

V Praze 1849, od výboru pro vydávám eských
gymnasialních knh, u Kronbergera; v 8., str. 105,

za 32 kr.

— Den nice. Spis zábavný a pouný, viz tam.
— Die (iriinberger Handschrift. Zougnisse
iiber dio AuíTindung des Libušin sond, viz Tomek.
— Drobné povídky, viz Bibliotheka záb. tení.
— Frant. Lad. el akovský, životopisný nástin

od . 8 rytinou. V Praze 1853, tiskem a nákl.

Bed. Rohlíka ; v 8., str. 20.

— Historie o králích rodu Pemyslova až do vy-

hynutí jeho po mei, viz doleji: Spravedlivá kro-

nika i. 8V. III.

— Historie o kesanských knížatech eských až
do té doby, když titul královský ddiným se stal,

viz doleji: Spravedlivá kronika . sv. II.

— Historie o prvuícb pohanských knížatech v

echách od té doby, když ponejprv echové v této

zemi Be usadili, až do uvedeni kh-sfaustva, viz

doleji : Spravedlivá kronika . sv. I.

— Historie revoluce fraucouzské od 1789 1814,

viz Mignet.
— Hrabte Lva Thuna ' váhy o nynjších po-
mrech, viz Thuu hr. Lev.
— Jan Keppler, životopisný nástin od — — . V
Praze 1857, tiskem Bed. Rohlíka; ve velk. 8.,

str. 21, za 21 kr. Vzato z as. „Živa- roku 1857
sv. III.

— Kam vede lotorie, viz tam.
— Každý má svého koníka, anebo: Pokuta
za zradu, viz Nieritz.

— Král Jindich VI. viz Shakespeare.
— Krátká mluvnice pro echy, sepsal obzvlášt
ku prospchu studující mládeže — — . V Praze
184(5, u Synft Bohm. Haase; za 35 kr.

— Kterak malý Štpán otce svého hledá, viz

Miicke.
— Kvty. asopis vnovaný pouné zábav i zá-

ležitostem národním, redigoval roník 1847/48, viz

tam.
— Kvítí z cizích luh, viz tam.
— Mezi vzkíšením. Kronika dvanáctiletí Ra-

kouska, viz Helhnuth.
— Napoleon Bonaparte, císa Francouzský.

Díl první. Od narozeni Napoleonova až k jeho

dosednutí na stolec císaský. S krátkým pehle-

dem první revoluce francouzské a a pti obrázky. I

— Díl druhý. Od založeni císaství až ke smrti

Napoleonov. Dodatky. Se tymi obrázky. V
Praze 1848— 1849, u Jaroši. Pospíšila; oba díly za

1 zl. 68 kr.

— Národní báchorky a povsti od . Pro

kop Holý a Anežka Seaimova, povst z as hu-

sitských. Kon bratí. O silném Honzovi. O tech

bratích. Pan Laski. O zlatém ptáku. Zrádní

soudruzi. Poslední halí. Zrádný sluha. Vyslaný

k slunci. V Praze, u Jaroši. Pospíšila; za 14 kr.

— Národní eské pohádky a povsti. Od .

Obsah: Bílé rže. Uedlník crnoknžnikfiv. Buš-

manda. Pták ohnivá a liška ryšavka. Zvíátka

a Petrovští. Kterak královic Milan svou zaslíbenou

nevstu po svt hledal. Nevrný královic. V Praxe

1838, nyní u Vác. Hessa; za 35 kr.

— Nový Pražskýkalendápro msto a proven-

kov, viz Kalendá, nový Pražský.
— Oersted v Duch v pírod a jeho vypsání, o«i

. (Z asop. muB.). V Praze 1856, u Ant
Reuna; v 8., str. 1C.

— Othello, mouenín benátský, viz Shakespoare.
— Politické zlomky. Sepsal . V Lito

mysli a Praze 1862, tiskem a nákl. Antonína Au-

gusty ; ve velk. 8., str. 59, za 40 kr.

— Poutník, viz Znp.
— Praktische bohmischo Sprachlehro fiir Deut-

sche. Von . V Praze 1851, u Jaroul. Pospí-

šila; ve velk. 8., str. 264, za 84 kr.

— Pražský prostonárodní list, viz List, praž-

ský proston.
— Píbh v ech od vvhynutí kmene Pemyslova
až k Václavovi IV., viz doleji: Spravedlivá kronika

. sv. IV.
— Píkladové eské mluvy, viz tam.
— Prostonárodní djepis eské zem, od ,

se 6. obrázky a mapou ech. V Praze 1*44.

tisk a sklad Jaroši. Pospíšila; v 12., v sedmi kui-

l.áeh. Má také titul „Spravedlivá kronika eská-
viz doleji.

— Sebrané báchorky a povstí uárodní, viz Lim.
— Slovník nauný, viz tam.
— Soustavni nástin slovosnosti , zvlášt kn
prospchu vlastonské mládeže, s vstavil a hojnými
píklady opatil — — . S dvma tabulkama pro

pehled. V Praze 1848, tisk a náklad Jaroši. Po-
spíšila; vol. 12., str. 338, za 52 kr. Ukázka toho
spisu v as. mus. 1814 str. 222, 429.
— Spravedlivá kronika eská od . Sedm
svazk. Kniha první: Historie o prvních pohan-
ských kuížalcch v Cechách od té doby, když po-

nejprv echové v této zemi se usadili, až do uve-
deni kesanstva. S obrázkem. Na pékn. pap. za
14 kr., na sprostém za 11 kr. — Kniha druhá:
Historie o kesanských knížatech eských až do
té doby, když titul královský ddiným se stal. 8
obrázkem. Na pékn. pap. za 21., na sprostém za
18 kr. — Kniha tetí: Historie o králích rodu Pe-
myslova až do vyhynutí jeho po mei. 8 obráz-
kem. Na pékn. pap. za 18 kr., na sprost. za 14
kr. — Kniha tvrtá: Píbhy Cech od vyhynuti
kmene Pemyslova až k Václavovi IV., Lenivým
nazvanému, "s obrázkem. Na pkn. nap. za 18
kr., na sprost. za 14 kr. — Kniha pátá: asové
od Vácslava IV. až do Ferdinanda I., od kterých
dob koruna eská pi slavném dom rakouském
zstala. 8 obrázkem. Na pkn. pap. za 18 kr.,
na sprost. za 14 kr. — Kniha šestá: echy pi
dom rakouském až k osudné bitv na Bílé Hoe.
Na pkn. pap. za 11 kr, na sprost. za 7 kr.
Kniha sedmá a poslední: asové od bitvy Blohor-
ské až do nynjší doby. 8 obrázkem a mapou
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ech. Na pkn. pap. za 14 kr., na sprost. sa 11

kr. V Praxe 1*44— 1- i tisk a sklad Jaroši.

Pospíšila; v 12., všech sedm svazk na pkn. pap. za 1

xl. 12 kr., na sprostém za 88 kr., xtuha vaz. na
pkn. pap. xa 1 xl. 19 kr., na sprost. sa 94 kr.

Též pod názvem: „Prostonárodní djepis eské
zem."
— Svt a jeho divy. Sepsal . Se 67 vy-

obrazeními. V Praxe 1851, n J,

1*2., str. 116, xtuha váx. xa 28 kr,

— Klechdv. Povésti lidu polského a
vix tam a Bibliot. xáb. tení sv. X.
- Thiers o majetnosti. Podal a vlastními pí-
spvky roxmnoiil — — . V Praxe 1850, u Vác.

Hansa; v 8., str. 51, xa 18 kr.

V Praxe 1860,

— Ti lodi, vis Bibliot. xáb. teni sv. XV.
— Ti matky k jednomu dítti, vix Nierits.

— Úvahy echa o novém xhxení Rakouska. Se-

pjal — — . V Praze 1861, nákl. knéhkupectví

:

I. L. Kober, tiskem Ant. Rcnua; ve velk. 8., str.

16, aa 12 kr.

— Valentin Duval, aneb: Jak lovk sám od

sebe k štstí pijdu, via Nieritx.

— Veselé ženy Windsorské, viz Shakespeare.
— Vymoženi Rudolfova majestátu od stavu e-
ských L 1009. Z pvodních pramenfi vydal .

V Praxe 1850, v expedici a nákl. „esko- bratr.

Vstnika." Tisk Jaroši. Pospíšila. — Také pod

názvem: Rok 1609 aneb vymoženi na Rudolfovi II.

majestátního listu, od . V Praae 1861, otiatéuo

i Kvetu 1851. — Druhé, nezmnné vydáni. V
Litomyšli a v Praie 1862, tiskem a nákl. Ant.

August/; ve velk. 8., str. 76, xa 48 kr.

— Výpisky z denníka lékae, vix Bibliot. láb.

teni sv. 1. 3. 6. bhu nového.

Malock Antonín Vánkomil (Zephyrin). — eské
ipvy, vix Zpvy, eské.
— Max. B úd in ge r's Oosterroichische (Joschichto,

bexiiglich Bohmens. Von — — . Prag, Druck uud
Verlag von Antou Renn ; v 8., str. 14, la 10 kr.

— Nes n á z e eského horopisu. V „Programmu o. k.

gymnasia v Jiín 1864", tiskem u F. J. Ka

— O nékd uj sim statku Devenickém blíže Jiína.

Sepsal .V „Programmu Jiínského gymnasia

1. 1858", tiskem u F. J. Kastránka.
— O uloženi hradu Pimdy 1. 1121. Sepsal

. V „Programmu Jiínského gymnasia 1866",

tiskem u F. J. Kastránka.
— Slovo o pedhistorických náspech v echách.
St- psal — —.V „Programinu c. k. gymnasia v Ji-

ín 1. 1866", tiskem u F. J. Kastránka.
— Život a psobení literní Sixta s Ottersdorfu,

sepsal prof. Jos. Riss, a O rodu rytí Kosík x

Lomnice, sepsal .V „Programmu gymnasia
Jiínského l. 1867", tiskem u F. J. Kastránka.

Máme-liž se sthovati do Ameriky? L>le

vypravováni jednoho zkušeného muže, jenž cestu

tam konal. Podává K. Miiller. V Jindichovu
Hradci 1856, tiskem a nákl. AI. Jos. Landfrassa;

v 12., str. 72, xa 12 kr.

Mammert Ondej. — Pouná knížka pro národuí

gardu o vojenské služb. Sestavil — — . Peložil

Jan Kaika. V Praze 1848, ve vlastním sklad vy-

davatelov. (Tiskla se též u Syn Bob. liaase,

ale nedotiskla se.)

M andát I^eopolda II. ve vcech evangelického uá-

boženstvi. V Peíti 1790; str. 16.

Manaínger J. — Fialka (Aj, Malinka roxmiloná),

od S. K. Macháka. Hudba od . Zpévy e-
ské, vydané 8. K. Machákem, ses. III. . 3. V
Praxe 1825, u J. Vetterlové.

— Vneky (Sedí dvinky u pramýnku) od 8.

K. Macháka. Hudba od . Zpvy eské, vy-

dané S. K. Machákem, sel. I. (. 3. V Praxe 1826,

u Jos. Vetterlové.

Manuále „Ritnalis Pragensis." Ad usum anima-
rum euratis. Cum lioentia Ordinarii. Pragae 1848,
typis archiepiscopalibus apud nlíos Theophili Haase

;

v 8., str. 320, za 1 xl. tí kr. Kuihu vydal Frant.
Doucha látku rozmnoživ a eský i nm. text dle

poteb asu opraviv.

Manuále sacerdotum pro eura intirmorum et mo-
rientium. Litomeridi 1846, typis C. 0. Medau; r
8., str. 184. Do obadního textu latinského vpra-

veny jsou potebné modlitby eské, a vedle nich

nmecké. V Praxe, v kommixsí u Vác. Hessa.

Manžel bez ženy, fraška, vix Bibliotheka diva-

delní sv. 23.

Manxoni Alex. — Zasnoubenci. Milánská historie

xe XVII. století. Dle , x vlaského peložil
Prokop Ondrák. Sedm dílo. V Praxe 1842—1844,
u Vác. Hessa; za 2 xl. Srovn. Bibliot. xáb. teni
VI.-XXU.
Mapa (-'ech s nadpisem: „Uebersicht der gericht-

lich-politischen Eintheilung des Kronlandes Bohmen"
(podlé nového roxdlení od roku 1854, tinácte
kraj). 8 eskými a nmeckými názvy míst. V
Praxe 1864, n K. André-a; na velkém archo, xa
36 kr.

Mapa Evropy pro ikoly exkoslovanské. Rytím
a nákl. Vác. Popelíka. V Praze 1861, u Jaroši.

Pospíšila; za 12 kr.

M apa království esk ého. Dle nejnovjšich
pramen kreslil, ryl a vydal Jan Ev. Wagner. 8
novým rozdlením na 13 krajv a s pehledem po-
litických a soudních úad. V Praxe 1856, nákl.

Jarost. Pospíšila; na velk. iwper. archu, xa 70 kr.

Mapa království eského. Navrhnul K. Gráf,

kreslil A. Miiller & V. Oeyer. V Praxe 1863, nákl.

kuhkupectvi : I. L. Kober, i geografického ústavu
ve Výmaru; ve velk. fol., xa 60 kr. (Pidána ku
zvláštnímu otisku lánku „echy" le „Slovníku
nauného" zdarma.) Srov. doleji Mapa píruní.
Mapa království eského v nmeckém a e-
ském jaxyku podle nynejsiho rozdlení na 16 kraj
s Chebskou krajinou, Ašskou xemí i Kladskem,
hrabatvim, též s poznamenáním podle alfabetu všech
míst, ek a jiných vci, kteréž se na této map na-

cháxeji; zhotovena a vydána od Jana Švába a
Michala Stejmeiera, c. král. bankalního dadníka
léta 1799.

Mapa národopisná Evropy. V Prase, u Jaroši.

Pospíšila ; za 10 kr.

Mapa okresu D obíis kého v Pražském kraji,

podle nejnovjšich a nojbezpenjších pramen se-

stavena a vydána k založeni obecních knihoven ve
vofikerých okresích kraje Pražského. V Praxe 1861,
v kommissi u Karla André-a; ve fol., za 1 xl.

50 kr.

Mapa okresu Mlnického v Pražském kraji,

podle nejnovjsich a nejbezpenjších pramen se-

stavena a vydána k založení obecních knihoven ve

veškerých okresích kraje Pražského. V Praze 1861,

v kommissi u Karla André-a; ve fol., za 1 xl.

50 kr.

Mapa píruní království eského. Mítko
Vcaouioo' Navrhnul K. Graf, kreslil A. Miiller a V.

Geyer. Ve Výmaru 1862, nákl. ústava zempis-
ného, v Praze v kommissi u Mik. Lehinanua; na
velk. pín. archu, xa 67 kr., na plátn zal zl. 6kr.

Mapa severní Itálie. Ryl Jan Ev. Wagner. V
Praze 1859, nákl. Jaroši. Pospíšila, tiskem Fr. Šíra

j

na velk. plarchu, za 20 kr.
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134 Mapa starého svta — Marie

Mapa starého svta až po asy Daria. VPraze
1852, od vydavatelstva „Zahrady Budeské," u
Frant. Rivnáe, za 10 kr.

Mapa zem eské, ku které Mikuláš Klaudian
(dle domnní Dobrovského), jsa v N yrnberku vy-

dáváním svého herbáe (1617) zamstnán, formy
ezali dal. Stity eských pánv a prpovdi roz-

liné jsou ji za ozdobu. U jména Mikuláš Klau-

dian stojí L 1517, pod SUtj- ale 1518. Nov vy-

dána v Praze 1816, u Vetterle, peí J. Krajbicha
pi Historii Bilejovakého. (Jungm. Hist. list. IU. 190).

Mapa zem korunní Moravy a Slezska, podle
nejnovjších vdeckých a úedních pramen navr-

žená a pomoci Národní jednoty sv. Cyrilla a Me-
thodje vydaná v Bru 1850, u Buscliaka a Irr-

ganga; za 30 kr. (V Praze, u B. Ehrlkha.)
Mapa zempisní, Moravy a Slezska. Vvdaná od
porady uitelské v Pražské Budi. V Prázo 1851
(oceloryt) ; za 92 kr.

Mapa zempisní rakouského mocnáství,
za 16 kr. . . .?

Mapka zemi ilyrských (ze spisu „Pohled na
Bosnu"). V Praze, u Jaroši. Pospíšila; za 9 kr.

Mapy (vypuklé) Evropy. Podlé francouzských vzor
pracované. V Praze, u Ur. K. Amerlinga, kus po
6 zL

Marek Antonín. — Divadlo z ochoty, viz Velde,
van der.

— Logika, neb umnice. V Praze 1820; v 8., str.

208, za 63 kr. — Opt pod názvem : Základní filo-

sofie
,

logika (II. vyd.)
,

metafysika. Od — —

.

(Novoeská biblioth. íslo IV.) V Praze 1844, nákl.

Matice eské; v 8., str. 331, za 42 kr.

— Omylové, veselohra, viz Shakespeare.
— Pohební e nad rakvi Františka Nigrina
1843. V Praze 1843; ve 4., 4 listy.

— Radováni Libuúské církve, viz tam.
— Šestero kázaní postních o híších proti Du-
chu svatému, viz Kiihnel.
— Uvítání J. M. vys. dst p. Joa. Frant. Hur-
dálka, biskupa Litomického, do Libun, 19. er-
vence 1819. V Jiín 1819, tiskem Frant. Ka-
stránka; ve 4., 2 listy.

Marek Jan Jind. (Jan z Hvzdy). — Ballády,
lomance p. a legendy, viz doleji : Zábavné spisy.

— Básn smi žen, viz doleji: Zábavné spisy 1. 2.

— Drobné povídky od Jana % Hvzdy, viz do-

leji: Zábavné spisy.

— Harf nice, od — — , viz doleji : Známosti z

Prjezdu.
— Jarohnv z Hrádku. Povídka, viz doleji: Zá-
bavné spisy.

— Konvalinky, aneb sbírka pvodních roman-
tických povídek ze starob vl v ch i novjších asft.

Dva díly. V Praze 1824 a 1826, u Josefy Vetter-

lové; I. 1824, str. 131 ; II. 1826, str. 112, za 36 kr.

— Mastiká. Povídka , viz doleji : Zábavné
spisy.

— O dstojenství knžském. Kázaní na den
poetí blahoslavené panny Marie, držané v Plzni

8. pros. 1835, v kterýžto den datoj. p. Ant. Hla-
van od pedchdce svébo Vys. datoj. p. Jos. Lin-

daum v úad pastýský slavn uveden byl. Ve
prospch opatrovny malých ditek v Plzni. Od .

V Praze 1836, v arcib. tiskárn; v 8., str. 24,

za 6 kr.

— Písn a jiné drobné básn, vis doleji: Zábavné
spisy.

— Zábavné spisy. Deset svazk. Obsah: sv. 1.

Ballády, romance, povsti a legendy; sv. 2. Písn
a jiné drobné básn; sv. 3., 4., 5. Jarohnv z

Hrádku, povídka z as Jiího Podbradského;

sv. 6 a 7. Mastiká, povídka z as Jindicha
Korutanského ; sv. 8. Známosti z prjezdu. Har-
fenice ; av. 9. Drobných povídek bv. první : Cechové
v Pruaích. Nocleh na Kaerov. Hrob milenc.
Volšanaký sámek; av. 10. Drobných^ povídek av.

druhý: Jií z Doupova. Radomíra. Cechové ped
Mediolanem. V Praze 1843—1847, a Jaroši. Po-

spíšila ; 1. a 2. sv. po 35 kr., ostatní po 42 kr.

— Známo8ti z prjezdu. Harfenice. Dv no-

velly, viz nahoe: Zábavné apiay.

Mareš V. V. — Úplný slovník hudební pro

hudebníky, zpváky, uitele a milovniky hudby,
obsahující : Vysvtlení všech hudebních slov, krátké

nártky životopisné všech hudebník, zvláš e-
ských a slovanských, nojhlavnjši základy hudební
a t. d. Sepsal a vydal .V Praze 1863, nákl.

spisovatelovým, v kommiaaí v Národním kuM: ku-

pectví Em. Petíka, tisk a papír Karla Bellmanna;
v mal. 16., celek 4 sešity aai po 8 arších, za 2zJ.

nebo aešit za 50 kr.

Marchal Jan Nep. — Pane, zsta a námi, neb
se pipozdívá, viz Blum J.

-Pobožnost k Pánu JeŽiii na dev kíži
umírajícímu, viz tam.
— Polepšený zbloudilec. Poulivá i výstražná
povídka, viz Orebach.
— Útcha, kterouž nalézá nábožný kesan u vy-

sokém stái, viz Blum J.

— Život Marie panny, vyobrazený v chodbách
Lorety Rimovské. K užitku duchovními] svých
milých osadník a nábožných poutník po tvrté
od . V Jindichov Hradci 1857, tiakem AI.

J. Landfraasa a Syna; v 8., str. IV a 66.

Marchenbuch, Bbhmiachea. Deutach von Alfred

Waldau. Fiinf Lieferungen. Prag 1860, Druck und
Verlag bei Kath. Jeábek; v 16., aešit za SO kr.

(Jsou to peklady, z eských sbírek.)

Márchenschat /,. westslavischer. EinChar-
aktcrbild der Bohmen , Máhrcr und 81ovaksn in

ihreu Márchen, Sagen, Geschichten, Volksgesángen
und Sprichwbrtern. Deutsch bearbeitet von Josef
Wenzig. Mit Muaikbeilagen. Leipzig 1857, Ver-
lagsbuchhandlung v. Karl Lorck, Druck der Niee-

achen Buchdruckerei ; v 8., str. XU a 320, hudební
pídavek str. XVI.

Maria, matka dobré rady. Modlitební knížka
vnovaná ctitelm nepoškvrnné rodiky Boží. Z
nmeckého peložil Joaef Nmeek. V Praze 1858,

náklad Bed. Stýbla, tiak Karla Bellmanna; v 82.,

str. 396, za 38 kr.

Maria, moje matka, kterou miluji, na kterou se

spoléhám, kterou následuji. Rukovt k uctní panny
Marie v msíci máji 1856. V Litomicích, u K.
V. Medaua; v 12., str. 104.

Maria rodika boží a královna nebeská, matka
plná milosti Kniha modlitební a ponauná pro
vzdlané katolické paní a panny ve všech záleži-

tostech a potebách života, jakož i na všecky tý-

kající ae obady v katolické církvi. V Hradci Jin-

dichovu . < .V

Maria, avatá, matko Boží, u P. N. Ježíše Krista

oroduj za nás! Modlitební kniha k nctni nejbl.

panny Marie. Pru ženské pohlaví. Sebral a pe-
ložil K. Emerling. V Brn 1852, tiskom a ve
sklad Vdovy Rudolfa Rohrera; v. 8., str. 406, za
95 kr.

Maria Teresia. V Hradci Jindichovu; str. 192,

za 16 kr.

Marie Johanna. — Raci, ili : Zachování od smrti

ohnm. Povídka i djin moravských. Sepsala .

V Praze 1862, tisk a náklad Jaroši. Pospíšila ; r
mal. 16., str. 92, za 18 kr. (Zábavy pro mládež. 15.)
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Marie, roíkoie zahrada — Martinovský 135

Marie, rozkoše zahrada, s obzvláštními v markhr.
Moravském, v království eském a v knížectví

Slezském se nacházejícími zázranými obrazy. V
Brné 1779, u Ddic Svobodovských ; v 12. Vis
Jungm. Hist. lit. . V. 1669; VI. 2141. 2281. 2345.

Marie, útoišt naše. Kniha modlící pro pohlaví

ženské. Dle L. 8. od V. M. M. V Trutnov 1862,

u Lad. Pospíšila; neváz. za 40 kr.

Marik Vnceslav. — Divadlo pro dti, vis Weisse.
Markl Antonín. — Fotografie nynjší doby, na
základ vdy a zkušenosti založená. V Praze 1863,

nákl. Aleše Kreidla(v Dominikánské ulici & 241—1.),
tiskem Rohlíka a Sieverse, ve velk. 16., str. 100

a XXIV, sa 2 zl. 50 kr.

Markovie Matj (mladší). — Dekret snmu Ko-
stnického, viz Rojko.
— Kázaní na epištolu v nedli druhou po tech
králích driané. V Praze v evang. modlitebním
dom. Vydal .V Praze 1786, u J. z Schon-
feldu; v 8.

— Nevinný odpadlec, t. j. toužebné poukázání
nevinnosti tch , kteí se k náboženství vyznáni
augšpurg. pipojují. Hlavní lánkové evangelického

uení, že každý evang. kesan v náboženství svém
pokojnou myslí živ bvti a umi ti muže. Od .

I. vyd. V Praze 1780. — II. vyd. též v Praze
1783, u J. Hochenbergera ; v 12., str. 83. Vis Od-
pov katolická.
— Notae ad innocentem fipostatám , t j. pouká-
zání míst, na kteráž se odvolává nevinný odpadlec,

od . 1783; 12 V, archu.

Marnotratník, anebo: Jaký život, taková smrt.

Povídka pro dosplejší mládež, vzdlaná od Jos.

Zimmermanna. V Praze 1854, tisk a náklad Synu
Bohm. Haase; ve velk. 12., str. 144, za 20 kr.

Marryat. — Jan Poctiva. Povídka dle anglického

od — — , vzdlaná od Jos. Peirky. V Znojm
1844, u K. J. Fourniera; str. 132, za 35 kr. (Bi-

bliotheky pro mladý i dosplý vk . HI.)
— Miloslav Vlnovsky, Bremský kormi-
del ní k, nový Robinson, podlé kapitána —
pro mládež vzdlaný od Josefa Zimmermanna. Dva
dílv. V Praze 1846, tiskem a nákl. 8yn Bohm.
Haase; v 16., díl I. str. 202, díl II. str. 243, oba
*eš. 1 zl. 90 kr., váz. za 2 zl. 20 kr.

— Ti lodi, viz Kvítí z ciiich luh sv. 6.

Marsal Jan. — Polepšený zbloudilec. Vý-
stražná povídka pro odrostlou mládež. Vypravuje
— — . V Jindichovu Hradci (1862), tiskem a
nákl. AI. J. Landfrassa a Syna; v 16., str. 136,

za 20 kr.

Xariofer Ond. — ei duchovní pi rozliných
píležitostech. V Brn; v 8., sa 1 zl. 12 kr.

Martin Josef.— A p r i 1. Heslo : „Nehnvej se na zrcadlo,

máš-li kiv.ui hubu." V Prase 1862, nákladem
spisovatelovým; v 16., str. 64, za 20 kr. Posud,
v novinách „Hlas" 1862 . 109.

Martin Dr. Konrád. — Katolická mravovda
pro hoejší tídy vyšších uebních ústava v Ra-
kousku. Peložil z Matj Procházka, c k.

gymn. uitel v Brn. V Praze 1864, nákl. knh-
kupectvi: I.L. Kober, v tisku Národní knhtiskárny

:

I. L. Kober.

Martinec Frant. — Nápvy ke „Spoleenskému
zpvníku eskému" viz tam.
Martinec Jaroši. — Mladému pokolení. Básn.
V Praze 1863, nákl. Slovanského knhkupectví,
tiskem K. Schreyera a Hvnka Fuchse ; v mal. 16.,

str. 108, za 40 kr. Posud, v „Kritické pHloze k
Národním Listm" «. 1.

Martinek K. — Nový Kalendá pro lid evange-

lický, viz Kalendá, nový atd.

Martinovský J. P. — Desatero písni s prvodem
fortepiana od .V Praze 1858, tiskem B. Rohlíka.
. 1. Púe májová od Jana z Hvzdy. - . 2. Máti a
Vila od V. J. Picka. — . 3. K pottóku v didin
od V. J. Picka. — . 4. Skivánek od J. Kame-
nického. — C. 6. Shledáni — loueni od V. J.

Picka. — . 6. Potiený tirotek od V. J. Picka.
— . 7. MulUnka od? — . 8. Poutník od V. J.

Picka. - 0. 9. ? - . 10. Veerní klekáni od
V. J. Picka.
— Dovtipný milý (Dobrý mládec u souseda) od

elakovského. Hudba od — -. V Praze, u Marka
Berry.
— Chvalozpv na poest sv. Cyrilla a Metho-
dje. Hudba od . Sborník 1862. V Praze,

nákl. B. Stýbla.
— Jitka (Jako vítz krásný u milosti) od Šohaje.

Hudba od . V Praze, u Marka Berry.
— Jitro (Slunce, slunce!) od Jos. Picka. Hndba
od . Vnec soš. EL V Praze 1861, u Chri-

stopha a Kuhé.
— Modlitba (Já jsem ji vidl v chrámu Pán)
od M. Havelky. Hudba od — —.V Prase, nákl.

J. Hoffmanna, za 80 kr.

— Nápvy písni národních v echách. Sbírka

Karla Jaromíra Erbena. Harmonisoval . Sva-
zek I. V Praze, nákladem J. Hoffmanna ; ve velk. 4.,

s illustr. tit., sv. za 2 zl. 50 kr., sv. 4. za 3 zl. —
Obsah nápvu s v a z k u I. v poádku abecedním po-

dle poátku slov : Adámku náš ! co pak dláš —
Ach, bolí mne — Ach, což je to hezká vc —
Ach, není tu, není — Ach, Bynku, doma-li jsi -

—

A já vždycky, co mne má hlavika pobolívá —
Ani vy to sob, rodiové moji — Bude vojna, bude
— Co je po takové panence — Co pak ti naši d-
lají — Což je mi bývalo veselo vyjiti — erné
oi, jdte spat — ervená ržiko, co se nerosvi-

jíš — í jsou to koníky — Dej, bože, Barboe
Martina s kosou — Dej, bože, dej vláhy — Dlouho,

mj Jeníku— Háj - háj - hájeku zelený ! — Horo,

horo, vysoká jsi — Hrály dudy u Pobudy — Cho-
dila matika, po behu chodila — Chodíval k nám
chodíval — Chovejte mne, má matiko — Já hu-

sárek malý — Já jsem holka mladá — Jak se

dám, posekám — Jak živa jsem nevidla na buku
žalud — Já tu nebudu — Jen se mn, má milá,

dobe chovej — Kde pak jsi, má milá, tak záhy

chodila — Kdyby mn máti na trávu dala — Kdy -

by mn to Pán Bh dal — Kdyby moje milá samé
pentle byla — Kdybych já se nebál — Kdybych

já vdla, kdo mne s milým louí — Kdybys byl,

Jeníku — Kdybys mla, má panenko, sto ovec —
— KdyŽ jsem husy pásala — Když jsem já šel

od své milé — Když jsem odcházel, muzika hrála
— Když jsem plela len — Když jsem šel do Prahy
za jednou pannou — Když jsem Sel pes ten erný
les — Koulelo se, koulelo' ervené jablíko — Ku-
kaka kuká, holoubek vrká — Lepši je, tatíku,

na vraném koníku — Letí, letí pták — Louka
široká, tráva selená — Má milá slouží za vodou
— Mla jsem holoubka — Mn se, mn se, mw'
se všecko zdá — Myslivci, myslivci, vy verbujetu
— Na tom našem dvoe — Na tom našem poli —
Na ty louce seleny — Nestjte, mládenci, pod
okny — Nevybírej, nepebírej — Nic nedbám, jen

když mám — Osielo dít — Pamámo, sládek

jde k nám — Pásla husy nade dvorem — Pásla

panenka páva — Petrovický zámek mezi horama
— Plakala, želela, když prala šaty — Pod dubem,
za dubem — Pod našima okny tee vodika —
Pekrásné hvsdiky — Proto jsem si kanafasky,

proto jsem si koupila — Proto jsem t nechtl —
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Pršvalo jen so lilo — Rostou, rostou, rostou ko-
nop za cestou — Sedí milá za stolekem — Slunce
vychási nad ty lesy — Stála na zahrádce — Stoji

iirr.sk n t šírém poli vysoká — Stelil myslivce
vranku — Svit, msíku, polekouku — Ta Stra-

hovská brána pkn malována — Tee voda od
javora — Tee voda od Tábora — Ton Chlumecký
zámek je za lesem - Ten Sebranský kostelíek
— Tluu, tluu, otevete! — Ty Podhájský koste-

líku — Ty Žebrácké zahrady — U té naši stud-

nice — Utíkej, holka, utíkej — V tom našem sá-

deku — Vera nedle byla — Vimf já chaloupku
— Vlašovika litá - Vždycky jsem myslíval, í-

je vojna smích — Zabit jeat Matoušek — Zdálo
se mi té n«vci — Žalo dévée, žalo trávu — Žcžu-
linka kuká. Celkem 9fi. — Svazek II. Ob-
sah nápv svazku II. v poádku abecedním podle
poátku slov: Aby nás Pán Bh miloval — Až já
budu nade dvorem — Blahoslavený sládek — Maze
tomu, kdo nic nemá — Hratí, bratí! bume jen
veseli — Kylat jedna matika — Co se to tam
svítí — Což je ta láska zlá — Což pak m, má
ženo, neznáš — Dej nám Pán Bfih zdraví — Haj
husy ze pšenice — Hezká bysi byla, pes tebe tu

není — Hezká jsi, Andulko, bývala — Hnvej ty

se na mne, nebo nebnévej — Holka modrooká, ue-

sedávej u potoka — Hoela lípa, hoela — Já
jsem panna rže — Já jsem x Kutny Hory — Já
mám chaloupku — Já mám kon, vraný kon —
Já tam tou cestikou nepjdu — Jedna hodina s

plnoci bila — Je-li pak to pravda nebo ne —
Jel !>edbik orati — Jestli mne ráda máš — Jsem,
jsem z Rakovníka — Kaena divoká let*la s vy-

soká i— Kde je sládek — Kdo to chodi po hbi-
tov — Když jsem já ty kon pásal — Kdvi jsem
k vám chodíval pes ty lesy — Když jsem nebyl
doma — Když jsem sel skrz dubový les — Když
jsou naši pívávali — Kdy* se ten ovísek vymetá-
val — Když té vidím, má panenko — Kolem na-

šich oken holubika lítá — KoSilika roztrhaná—
Koudel jsem vozíval — Koukej na sedláka —
Krásn jsem já dcerka z rodu chudobného — Lepší
je ta rejdovaka - Letla husika — Lidé poví-

dali, že se od hor mraí — Lítej, ptáku, lítej —
Louení , louení ! což je to tžká vc — Málo
pšenic, málo žit — Mla jsem milého, už nemám
nic — MilenStí sousedi — My jsmo holi svobod-

nici — Na liílé Hoe, sedláek oe - Na horách
sejou hrách — Na té naší kopanince — Napí se,

bratíku, napí se — Nehnvejte so, matiko —
Nechci, nebudu k vám chodivávat — Nejsi, nejsi,

jak jsi so dlala — Nepjdu já pes ten háj — O
Vel van-, o Velvary ! — Ováci! vy jste psi — Ov-
ák pase ovce — Panimámo! kde je vaše dcera—
Pásla má milá koníky — Pásla oviky v zele-

ném hájeku — Pí, synáku, pomaliku — Píme
pivo s bobkem — Plouli jsou rytíi po brod —
Pokej, Brandeburku — Pod okýnkom jsem stával

Povz mn, má milá rozmilá — Pro bychom ve-

seli nebyli — Putovalo dve z Prahy o Moravy
— Sedlák je Šelma velká — Sedlák, sedlák, sodlák
— Sloužil jsem naSvamberce — Starala se matka
má — Stojí borovika zelená — Stojí hruíka v

sirém poli - Šafái, mlynái! — Šel jest Pán Bfih,

sel do ráje — Sla panenka pro vodu — ly pa-

nenky silnici — Ta zdejší hospoda — Tatíku sta-

rej náS — Tee voda, tee — Ten zdejSÍ pan fará
pkn káže - Trávo, trávo, trávo zelená — Už
je synku, už jo veta! — V hájeku v dolin —
Vím já luinu Širokou — Vosy, vosy, vosy, srSáni

— Vsak jsem to, Jeniku, dobe slySela — Vyjdu
si já na vriíek — Vyletla holubika ze skály —

Za vodou, za vodou, za vodikou — Zahrajte mn
mou Litomickou — Žádnej nevi, jak jo mné —
Žalost mám, nic nedbám — Žaly jsou traviku

nad struhou — Žežuliko, kde jsi byla. Celkem 100.

— Svazek III. Obsah nápv svazku 111. v

poádku abecedním podle poátku slov : Ach holka,

holka, dve my! - A já mám nadji — Alou,

páni muzikanti ! — Andulko, vem kosu — Bh vás

žehnej — Co tam dláš sa tou horou? — Což se

mn, má milá — tyry kon jdou — tyry krávy,

málo trávy — Dobe' tak na Kaenu — Dvanácte

panen usnulo — Formane, formauel — Hopsá,

hejsa ! ztratila vneek — Chytili jsme lososa -
Chytil táta sojku — Já jsem forman - - Já jsom

chudej pacholiek — Já jsem chudý poustevník —
Jaké je to koeníko kapradí? — Já miim bolu

biku — Já nechci žádného — Jdi má milá, jdi

do lesa — Jede, jede Hoovskej pan hrab — Je-

níku, blnudífi — Jeteliku, joteli ! — Již nebudou

víc tv asy — Káo, Káo, Kaenko! — Kd«», ho-

lubiko, litaU— Kdybych já vdl — Kdyby vojna

bvla — Když jsem byla maliká — Kdy* jsem já

k vám chodívával - Když sem já sloužil - Když
jsem já Sel okolo — Když jsem Sel cestikou ouz-

kon — Kmote Vávro, kmote ího! — Koupala

se má nejmilejSí — K Radvanovu cesta zelená M
— Kudv, kudv, kudy cestika — LepSi je ta Ka-

kuSauka — Letla husika — LiduSko, jak st-

ínáš? — Líto je mn, má matiko — Má paneuko,

co dláte? — Má pamámo zlatá — Moje milá je

z Rájová — Mflj zlatej Honzíku — Nade mlej-

nem je hájeek — Nade mlejnem je trávníek —
Na našem dvore — Napí se, synu marnotratný! —
NáS kohoutek kokrhá — Na tej naai návsi — Na
tom našem nátoniku — Nezvorané pole — Okolo

kláStera — Okolo zahrádky — Ote, ote, ote

nái — Panímámo, railoj jde knám — Pepíku od

koní — Pokej, holka ernooká — Podívej se na

m — Polez, Hana, polez dol — Povz ty mn,
hvzdiko má — Pro penizo vždycky pláu —
Pemá milá kmotra — PKSla jest mné vera z

rána — Ráda, ráda, mj zlatej Honzíku — Roste

stromek dubový — ehtej mi, ehtej — Sedlák z

Prahy jede — Sil jsem proso na nouvrati — Sly-

Sel sem, vidl sem — Spala bych, spala — Staral

se chudej s chudou — Stroj so panuo, stroj se —
Sel Jokel na pivo — Tak hle v Rokycanech —
Ten zábranský ková — Tžko m matika
wehovala — Tikrát sem kolem obešel — Ty
Cokovské krávy — U kláštera pole samý seli

— Utíkej Káo, utíkej — Už do vojny jedeme —
— Už mou milou do kostela vedou — Už, už, ui,

Honzíek je mnž — Už vás opouštím — Vandro-

vali hudci — Vdala sem se, vdala! — Vlašovika

lítá — Vlk se ženit chtje — Vstávej, má milá—
Vyrostla mn bílá rže — V teleném hájeku —
Zafoukej, vtíku — Za padesát zlatých — Ze

zorn sem na zem pHSel — Žádnému tak není.

Celkem 102 písní. — Svazek IV. za 3 sl.

Obsah nápvft svazku IV. v poádku abecedním

podle poátku slov: Ach, vyletl je z hory pták —
Ach, vy milé erné oi — Ach, vy kován umon
nní — Až já pojedu pes ten les — Až já pjdu
od Bty — Až tudy pojedu pes Budjovice — Až
tudy pojedu, já se" neohlidnu — Až ty pjdeš k

nám — Byla t cestika šlapaná — Co jsem Vám
udlal, sedlákové zdejSÍ — Což jsou se mn na

hledali — Co jsou mi ti naSi dokázali — Co to

máš, má milá — ekala jsem, nespala jsem —
— Dals mn, má m ilá, rozlouení — Dlouho, bole-

ku, dlouho k nám nejdeX — Hajej mj andílku'

hajej a spi — Chvála pánu Bohu, ui jsem se oie-
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ni! — Já bych t hubiko, ji bych t rád — Jaké
bych srdce ml — Jak pak se, má milá, jak pak
se máí — Já mám v levé noze trneek — Já ne-

chci kováe — Já nechci žádnou než Káu — Já
ty volky nepoženu — .ledna je cestika k Táboru
— Jedou husai od Vidn, jedou — Ješt se tam
ta píenika — Kdo se to prochází — Kdož by t,
Maenko, nemiloval — Kdož jste boží bojovníci —
Kdybych já vdla, co dlá Matj — Kdyby se ta-

tínek nevadil — Kdyby vojna byla, já bych byl

rád — Když jsi ty, sedláe, pán — Když jsem k
Vám chodíval — Když jsem Sel dnes tejden —
Když jsem sel z Mlnické hospody — Když se to

žitko v poli vymetalo — Když jsme na vrané kon
sedali — Když jsme se tak sesli — Koka leze

dírou, pes oknem — Kterak pak já nemám lítost

mít — Kudy, kudy, kudy do panské zahrady — Letla
husika, letla s vysoká — Léto, léto pichází —
Louka zelená, snhem se blá — Má milá, má
milá, erné oi máte — Masopust držíme — Má
zlatá Aniko, pod oknem spi— Mla jsem chlapce,

nemám nic — Ml, holeku, ml, nepla — Msí-
ek svítí, já musím jiti — Mn je tak nebo tak —
Naie královna bosa chodí — Naie paní nemocná
— Naši se mne poád ptají — Na vojnu nepojdu
— Nebudu se v noci toulat — Necho tam, poj
radl k nám — Nejsi tak, nejsi, jak jsi se dlaa
— Není tu, není, co by mne tšilo — Nepjdu k
rychtái — Neradím žádnému — Neek jsem dnes
tejden — Neíkej, má panenko — Nev holka, ne-

vé nic — Okolo Tebon — Okolo zahrady vo-

dika tee — Pásla oviky v zeleuém hájeku —
Pkn se zelená Klášterská krajina — Pokej, An-
dulko, já na t povím — Pokej holka, neutíkej
— Pokej, povím — Pojed, chlape, poje dom
— Pineste mi sem vojenské mondóre — Pro pak
se ptá, kde je šafá — Proto jsem se vdala —
— Sedí kotek mezi sudy — Sloužila má milá —
— Slunéko za horu zachási — Slyšel jsem, vidl
jsem — 8 poledne ve tyry hodiny — Šelmo buj-

nej — Šel bych do Kláštera — Ti valaši, ze vsi

naší — Tluu, tluu, otevete — Ty klášterské

zvony — Ty zdejší dvata, ty jsou nanic — U
panského dvora — Už ho vedou Martina — Váša
slouh, ten má troubu — Vojáci jedou k horám
— V Podhoí konicky kširujou — Všecky, všecky
klášterské panenky — V tom našem sádeku —
Vyletla holubika za skály — Vždycky mn ma-
tika íkávala — Zazpívej, slavíku, vesele — Zpí-

vej, slavíku. Celkem 100 písni.

— Pomnni (Ó jediná duše mé myšlénky!) od M.
Havelky. Hudba od . V Praze 1860, nákl. J.

Hoffmanna; za 54 kr.

— 8edniero písní od V. J. Picka. Hudba od
.V Praze 1860, tiskem Rohlíka a Sieveree.

. 1. Dvra v Hospodina. — 2. Nemocné dítko.

— Upomínka na vk dtský. — 4. Hvzda v je-

zeru. — 6. Jaro. — 6. Vodník. — 7. K Hospo-
dina.
— Šastné manželství (Stará kacabajka a mj
mladý frak) od Fr. Jeábka. Hudba od .

Vesna seš. II. V Praze, u Ad. Chriatopha a W.
Kuhé.
— Ty'» , 6 Bože, síla má. Slovo od V. J.Picka.

Hudba od . Sborník na rok 1861 v Praze,

nákl. B. 8týbla.

— Tužba (O tam, 6 tam, kde sídlo mé radosti)

od E. Tupého. Hudba od — —. V Praze, u
Marka Berry.
— Vzývání Ducha av. od V. J. Picka. Hudba
od . Sborník 1862. V Praze, nákl. B. Stýbla.
— Zastaveníko (Slyš kytaru, milenko) od

Knihopititý tlovnik.

Chmelenského. Hudba od . V Prase, nákl.

Marka Berry; za 96 kr.

Martiny Dan. — Smr a vnost v svtle evange-
lium, v nábožných kázáních k pouen! a potšení
pedložil .V Báské Bystici 1840 a 1844;
v 8., str. VII a 250. Porovnej Kvty 1840, 28. li-

stop. Viz Jungm. Hist. lit. . VI. 1071. 2278.
Masek Fr. — Píbhy a obrazy z cizích díl
svta, sepsané a vzdlané od — — . (Z asopisu
„Kvty" 1843.) V Praze 1844, u Jaroši. Pospíšila;
str. 5G, za 7 kr.

Mašek Jan. — Pravopis eský a zvukoslovím
objasnná a skráceuá mluvnice. V Táboe 1863,
tiskem a nákl. J. Franka (A. J. Landfrassa a
Syna); v 16., str. 66, za 40 kr.

Masek Jan Lad. — Cvieni mluvnická a pravo-
pisná pro žáky IV. tídy obecných a hlavních škol.

V Praze 1 864, nákl. uitelstva stídnictví áslavského,
v kommissi u Jaroel. Pospíšila, tiskem Dr. £. Qré-
gra; v 24., str. 116, za 40 kr.

— Kreslení dle zákonu perspektivy, pro hlavni
a nedlní školy od . V Novém Mst nad
Metuji 1855, tisk Tom. Bohma ; sešit prvý, 2
archy . .?

— Psaní dle taktu. Spoádal .V Novém
Mst nad Metuji 1854, kamenotisk H. Bóbma; v
pHn. 8., 18 list s návodem, za 24 kr.

— Zem-, dje- a pírodopis pro vyšší díví
školy od — -. V áslavi 1862 a 1868, nákl.

spisovatelovým, v Prase v kommissi u Jaroši. Po-
spíšila, tisk Frant. Prochásky; v 12. Dílo vychází
po sešitech šestiarchových, každého tvrt roku se-

šit
; oddleni první, obsahující státy Evropské, se

koni sešitem šestým ; cena sešitu 86 kr. Polovice
istého výnosu ku prospchu vyšší díví školy á-
slavské.

Mašek Matj. — Májová pobožnost k pann
Marii, již sepsal a vydal .V Prase 1859,
tiskem Bed. Rohlíka; v 12., str. 119. — V .
Budjovicích 1860, u Fel. Zdarssy Ddic; v 8.,

str. 119, za 40 kr.

— Popis obad pH korunováni. Vydal — —

.

V Budjovicích 1861, nákl. Fel. Zdarssy; ve 12.,

str. 23, za 12 kr.

Masoh A. Dr. — Polyglotton medicum. Eine
Anleitung zur Verstaudigung des Arztes mit dem
Kranken in sechs Sprachen, deutsch, bohmisch, pol-

nisch, ungarisch, italienisch und franzosisch, ent-

haltend cine systematische Darstellung von Fragen,
Antworteu und andern kurzen Aeusserungen nach
den Forderungen der Diagnose, Prognose und The-
rapie von — — . Ve Vídni 1839, u Sollingera ; v
8. Viz Juugm. Hist lit. . VI. 128.

Masopust Tomáš. — Kaucionálek, ili sbírka
církevních katolických písni pi veejných službách
božích celého církevního roku, jisto upravil a mo-
dlitbami opatil .V Praze 1868, nákl. spi-

sovatelovým, tiskem Karla Bellmanna; v 12., str.

168. — Druhé opravené a rozmnožené vydání. V
Praze 1860, nakl. spisovatelovým; v mal. 8,
str. 388.

Mastiká. Rps. na parg. v museu; v 8., 6
list z XIII. století; tištu ve starobylých skládá-

nich, V. str. 198—219, pak ve Výboru staro. liter.

1845, str. 65 atd. Jest to ástka dramatické básn,
asi hrob boží pedstavující, co do nho vážn, co

do prodavae masti smšn. Charaktery jsou Živé,

smlé, tón (jako všude toho i napotomuiko asu)
siln komický a nkdy po Aristophansku nízký.

Matjka František. — Vypsání, pkné, Života do-

brého a rozšafného sedláka Vendelína, viz tam.
— Živé svtlo pravdy, osvcující každého

18
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. lovka, picházejícího na tento svt (od —— ). V
Praze, vytištno písmem cis. král. normální itn-

pressí létá 1817 ; str. 3158, pak rejstík drou list.

Prostonárodní dogmatika.

Matéjka Josef. — P ú t n i k M;ui m • ;.'

,
poátek obrazu

zázraného blah. P.Marie sedmibolestné šašinské
v Uherské krajiné v stolici Nitranské hodnovrn
vykládající; na svtlo vydaný skrz . V Tr-

nav 1843, nákladem Felixe ' Wachtera ; str. 86.

Matéjka Matj Dominik. — Ctnost vede k pra-

vému štstí, aneb: Krása pevyšuje ctnost. Opra-
vdový píbh k ušlechtní a obveselení srdce. V
Praze 1824, u Vác. Hessa; za SI kr.

Materiál k slovníku technologickému. Se-

bral Arnošt Vysoký. V Litomyšli 1861—1863,
tiskem a nákl. Ant. Augusty; ve vel k. 8., str. 512,

v snížené oeu za 3 zl. ; nebo v 7 seiitech, 1—6
po 60 kr. a 7. po 30 kr.

Matka, vrná. Co matka pro dít podstoupili

muže. Povídka pro mladý i dosplý vk, peložena
od Dr. Peirky. V Trutnov 1S52, tiskem a nákl.

Ladisl. Pospííila; v 16., str. 124, za 21 kr.

Matouš Ant. — Toužení po B lince (Ach, kdy
mn zas blahý ten as zavitá) od L.elakovského.
Hudba od . Vnec 1839, ro. V.

Matris Slaviae tilia erudita vulgo Hugua graeca,

seu grammatica cunctarum slavicarum et graecarum
dialectorum in suis primitivis ekiueutis et inde

conflatis organicia formis cxbibita, gallicae, italk-ae

et latiuae linguac habita ratione etc. Posoniil836;

v 8., str. 144. Viz Dankovský.
Matuška Josef. — Sumovni katechetické vy
uování a vychovávání stromu jahodového a hed-

vábných housenie pro mládež školskou. V Budin
1845 ; v 12., za 10 kr. (Peloženo též do nminy
a maariny.)
— Zpsob vychovávání a šlechtní stromu ovoc-

ných. 8ep*al . V Budin 1845 ; v 12. (Pe-
loženo k naízeni Hontaskó stolice též na jazyk

maarský, i též na nmecký.)
Matušk J. — Sirot i. Malá inohra v 3 djstvích;

. . ?; v 12., str. 67, za 14 kr.

Maoric Bartolomj. — Zpovdník. Vypravováni
dle od J. N. L. V Jiín 1846, 'tisk a ná-
klad Fr. J. Kastránka; v 8., str. 42, za 16 kr.

Maxa A. V. — Svéhlavost. Veselohra, viz Bi-

bliothéka d ; v. sv. 15.

Mazaš Jos. V. — Soustavní na v e d e ní k pravo-

pisu, vydal . V pín. 8., 14 listA.

Mazuranié Ivan. — Smrt Smail-agy engie.
Hrdinská píse , z chorvatského peložil Jos.

Kolá. V Praze 1860, v komraissí Slovanského
knhkupectví, tiskem Ant Renna; v 8., str. 50, za
80 kr. (Vyato z asop. mus.)

Medlin Jan. — Postil la, aneb vejklady na vše-

cky nedlní a svátení epištoly a evangelia pes
celý rok, s pidáním mravných naueni, písní a
modliteb, od . V Praze 1796; ve 4.; I. díl

str. 612; II. díl str. 859; HI. díl str. 319 ; díl IV.

str. 308. — Pichází opt pod názvem : Duchovn
vejkladové na epištoly a evangelia nedlní a svá-

tení celého roku. Ctyry díly. V Praze 1828, u
Jana Host. Pospíšila; v 8., za 2 zl. 22 kr.

— Život Pána našeho Ježíše Krista a svatých

uedlníkft jeho. V Praze 1804, u Boh. Haase; v

8., za 4 zl.

Medzihradský Ludvik. — Maarská gramma-
t i k a pro zaátení slovenskou školskou mládež.

8ep*áno od . V Báské Bystici 1842, u Fil.

Macholda; v 8., str. 68.

Mehler Johann. — ErsteSammlung der b<">hmi-

a«hen Ackergerííthe mit 25 Quartkupíertafelu im

verjilngten Prager Masestabe, oder theoretiitche uno
praktischc Beschreibung der im Kónigreiche Boh-
men iiblichen Pflige, Harken, Eggrn, Walzen, des

(jueckenrechens, einer nenen Saemaschine und ver-

schiedener Pfliigungsarten. Prag 1784, auf Kosten

und im Verlage des Verfaasers, gedruckt bei Fr.

Jeábek ; v 8., str. 100. Má také eská jména.
Mehler Ludvik. — Katolické ueni a legendy
slovem i obrazem, i kestausko-katolická kniha
pro dm a rodinu. Ole nmeckého uspoádal Fran-
tišek Klinká. V Brn 1862—1863, tiskem a ná
kladem Buschaka a Irrganga; v mal. 4., sešit str.

40, po 36 kr. Celek 20—22 sešit. Co prémie

odbratelm 2 pkné obrazy (Ježíš a Maria).

Mehul J. Š. — Romance z opery: Josef a jeho
bratí (V rozkvtách jsem byl mladosti) pel. J.

Chniclenský; pro piano uspoádal Fr. Škroup. V
Praze 1824 ; v 8., str. 55, za 9 kr. Friloha k Ce-

choslavu . 45. Srov. Ouval.

MéchuraLeop. Eug.— Zpv podloudník. Hudba
od . Záboj sv. UL »eš. 5. V Praze, n Chri

stoplaa a Kuhé.
Meyerbeer Jak.— Romance so zpvohry: Kižák
v Egypt (Mládenec milovný sám v hájku aa

msíku sedí). Vnec 1835 ro, I.

Meinert. — Válený zp v pro eský pluk, pelo-
žen z nm. — od Jana Nejedlého. V Praze 1800,

u Fr. Jeábka.
— Vlastonští zpvové, z nm. od Jana Ne-

jedlého. 1800.

Meisaner Alfr. — Žižka. Peklad Brv. Spindlera.

V Praze 1864, nákl. knhkupectví : I. L. Kober,

v tisku Národní knhtiakárny : L L. Kober.
Mejstík Josef. — Isidor, sedlák Lhotaký. Ušlech-

tilý píbh pro lid venkovský i mstský. Od Jo-

sefa Hubera
,
zeštný od — — . Dva díly. V

Praze 1821— 1822, u Jos. Vetterlové; v 8., str.

25.1 a 304, za 84 kr. — Opt podl nmeckého
vzJflaaý od . Druhé od Fr. Slámy opravené

vydáuí. V Praze 1845, nákl. A. Veitha; str. 424,

za 42 kr. — Znovu pedláno s pedmluvou Sei-

lerovou pod tímto názvem: Píbhy rodiny

Isidorovy. Zábavné teni pro lid hospodáský.
Znovu vzdláno od Pant. Neumanna. V Praze

1853, nákl. Bratrstva Ddictví Svatojanského pro

rok 1853 . 37; v 8., str. 446. Vis Isidor, sedlák

Lhotský.

Melantrich z Aventiuu J. — Kniha užitená a

kratochvilná, vis Rada všelikých zvíat

Melcer Karel. — Ces ta k nebi, pt dílu v sob
obsahující : a) Rozliné modlitby ;

b) Píprava k bla-

hoslavené smrti; c) Nábožná pravidla pro hospo-

dáe, manžele, manželky a mládež ; d) Ueni mravná
se tyr svatých evangelist; c) Vejtah celého ka-

tolického kesanského cvieni. Vydána od .

V Praze 1803 ; v 8.

— Že i vzdlaní lidé chrám Páni navštvovali
mají. Podal . Káze. 1836.

Melcer Ludvík. —Maarská praktická mluv-
nice pro Slováky od .V Peští 1838.

Melesville. — Z a tup a, aneb: Mramorová nevsta.
Romantická zpvohra ve tech jednáních od — , v
eském jazyku od J. N. Štpánka. Hudba od He-
rolda. V Praze 1841, nákl. Vác. Špinky, v arcib.

knhtiskárué ; str. 69, za 10 kr.

M e 1 e t a, krásná. Román z as ímsko-eckých
od L. M. V Hradci Králové 1860, tisk a sklad
Lad. Pospíšila; v 12., str. 192, za 40 kr. (Nové
vydání spisu „Víra kesanská svitsila.")

Melichar J. J. — ech a Nmec. Báse a roz-

mluva echa s Nmcem od .V Lipsku 1846,
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v kommiasí Slovauské knhtinkámy; v 12., str.

48, za 21 kr.

— Divadelní ochotník. Patero veseloher pro

soukromá divadla od . V Praze 1853, tiskem

a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 132, za 42 kr.

— Krok a Konfuc. Rozmlouvání s dvma z

dávnovké minulosti proslulýma mudrci o všelikých

ctnostech i nectnostech obanského Života, v sedmeru
povídek od . V Hradci Králové 1848 ; za
10 kr.

— Léeni lásky, ili: Úmyslný a bezámysluý
léka, viz tam.
— Mluvozpytné pabrky. Sepsal TK
ástky. V Praze 1868, nákl. spisovatelovým, tisk

Jaroši. Pospíšila; ve velk. 16., str. 84, po 10 kr.

— Mudroslovné povídky a básu. Sepsal .

V Praze 1855, uákl. spisovatelovým, tiskem Jaroši.

PoepíSila; v 12., str. 94, za 35 kr. - Druhé opra-

vené vydáni. . . ?

— Nevsta M es sin ská, ili: Probuzeni z bludu

snní. Veselohra ve tech jednáních od . V
Hradci Králové 1849, n Jana HubU Pospíšila ; str.

62, za 18 kr.

— Ote náš! Slova od , hudba od J. Win
tera. Za 4 kr.

— Památka eských besed ve Skalici nad
Upoa roku 1847 zízených. V Praze, tisk Jana
Hoet. Pospíšila; v 24.

— Pan praktikant, ili: Bez zamilování žád-

ného chleba. Veselohra v jednom jednáni od .

V Praze 1848, v arcib. tiskárno; v 16., str. 56,

za 18 kr.

— Pan Traube. Veselohra ve tech jednáních.

Památka eských besed ve Skalici r. 1847. V Praze,

ve sklad Jaroši. Pospíšila ; v 8., str. 54. — Opt:
Pan Traube, ili: Zmna jména. Veselohra ve tech
jednáních dle Kubešovy povídky podobného jména.
Druhé vydání. V Praze 1863, u Jaroši. Pospí-

šila; str. 28, za 10 kr.

— Rozum a štstí. Spravedlnost a smrt Do-
davek k mudroslovným povídkám od . V Praze
1854, nákl. spisovatelovým, tisk Jaroši. Pospíšila;

v mal. 8., str. 31, za 10 kr.

Meliš Emanuel A. — Dalibor, viz tam.
— Prvod t i v oboru eských tištných písní,

viz tam.
Meiiaová (roz. Korschiierova) Antonie. — D e k 1 a-

mo vánky a básn k besedám pro ženské, viz Um.
— Lad a, viz tam.

Mlník a jeho památnosti. Z nm. peložil
B. K. Šubert. V Praze 1866; v 12., str. 46.

Melodiatnra aneb partitura, t. j. Kniha
hlasozpvA, obsahující v sob noty všech písni du-
chovních, které se ve velkém kanoionáli a evange-
lickém funebráli nalézají, jakovéžto z mnohých
chorálnich knh bedliv pepsal a v jedno uvedl
Adam Skullety. V Brn 1798, u J. Silv. Siodlera;
v pín. fol., 10 list, pak 237.

Memorandum podané dne 18. ervna 1860 císai
Rakouskému vyslanci Pražskými: Dr. Fr. Lad.
Ricgerem a Jos. Machákem. V BudvŠín 1860,
tisk K. B. Hyky; vmal. 8., str. 15. (Pekladspisu
nmecky podaného.)

Mendelasohn. — Faedon, aneb: 8okratesovo po-
slední rozmlouvání o nesmrtelnosti duše s pipoje-
ným Životem téhož mudrce, dle — peložil J. erný.
V Praxe 1833, v arcib. knéhtiskárn ; v 12., str.

XII a 236, za 70 kr.

Menatnger Karel. — Pobožnost kížové cesty,

viz tam.
— Píprava k hodnému pijmutí svátostí: sv.

pokání, sv. pHjímání a posledního pomazání. K

útše nemocných sepsal — — . V Milán 1845,
typogr. Bernardoni ; v 16., str. 36.

— Struné popsáni hlavního chrámu, ostatních

kostel a kaplí v Milán. Sepsal .8 rytinou.

V Milán 1845, nákl. K. Rettiga; za 20 kr.

— Ti sta mravných prpovídek, viz Prpovídek,
ti sta atd.

Menšík Jos. Stanisl. —Dit, zacházej dobe se
zvíaty. Nauné a výstražné povídky proti trýznní
zvíat od — — . esky podává Karel Múller. S
12 obrázky. V Jindichovu Hradci 1862, tiskem

a nákl. AÍ. J. Landfrassa a Syna; v 16., str. 32,

za 30 kr.

— Koské maso mže so jisti. Svobodné slovo

k poueni obecenstva a na odpor protivníkm, viz

Khucu.
— Kvíteka z Mariánského slavovnce, viz tam.

Mentor, pravdivý, eský. Urozený p. p. Jan /. Lob-
kovic a z Hasensteina toto synu svému p. Jarosla-

vovi dal ku správ a naueni. Stalo se léta 1504.

V Prase 1796, u Jana Beránka; str. 61. Jungm.
Hist. lit . III. 226. Srov. Kvt Fr. B.

Merk Antonín P. — Perla bezpená na cestu

do štasttié vnosti. Modlitební i pouná kniha
pro nábožné kesfany, krom nkterých vcí kona-

ných na posvátué missii a tch nnjpotebnjšich
výklad, krásných modliteb ke mši sv., k sv. po-

kání a k svátosti oltáuí, k poledním a jiným po-

božnostem výroním. Dle 16. vydání v e-
štinu peložil P.Josef Pohoelý. S rytinou...? 1866;
v 16., str. 408. — Opt v JindHchovu Hradci, u
AI. J. Landfrassa a Syna; v 16., str. 416, za 52 kr.

— Berla kestaua putujícího po cest do v-
ností. Missionáské kázaní s pipojenými výklady

a modlitbami od — — . Dle patnáctého nov roz-

množeného vydání. O istotu pekladu peoval
Fraut. Havránek. V Praze 1852, nákladem Bed.
Stýbla; v 8., str. 416, neváz. za 32 kr.

Merklas Václav. — Atlas k píroduímu zempisu.
S potebným vysvtlujícím textem sestavil a vy-

dal Svazek I. V Praze 1843, ve skladu

Václava Merklasa; v píném 4. a) Mapa ar stej-

noteplých; b) Mapa sopek a zemtesení íši

Atlantského oceánu; c) Mapa rozšíení hospodá-
ských rostlin, dležitjších strom a kli v Ev-

rop. . . V

— Atlas, malý zempisný. Podlé nejlepších

pramen se zvláštním ohledem na mocnáství ra-

kouské vzdlal . V Praze 1853, u K. André a;

28 list, za 1 zl. 12 kr.

— Atlas píruní Školní, všechny ásti zem
obsahující. 26 list, za pomocí Karla Vlad. Zapa
zhotoven od . V Praze 1853, vydáni Matice

eské, v kommissi knihkupectví A. C. Kronbergera

;

za 1 zl. 46 kr.

— Atlas starého svta, spoádán od — —

;

vel 4. Obor zem starým známý, 1843; Palestina,

1845.— Druhé rozmnožené vyd. (obsahující 12 map).

V Praze 1863, u Karla André-a; v pín. fol., v

obálce za 1 zl. 8 kr.

— Atlas zempisný, zhotoven od . Vyšlo

14 map; každá po 16 kr. Obsah 1. Evropa; 2.

Asie; 3. Afrika; 4. Severní Amerika; 5. Jižní Ame-
rika ; 6. Austrálie ; 7. Španly a Portugaly ; 8.

Uhry; 9. Východní polokoule; 10. Západní polo-

koule; 11. Itálie; 12. Britanie a Iry; 13. eohy;
14. Mocnáství rakouské (tM bráno). V Praze, u

Fr. Rivnáe.
— Geographie des Konigreichs Bohmen fr
Scbule und Haus. Von . Mit einer kolorirten

Kart von Bohmen. Prag 1862, Verlag von Karl

André; v mal. 8., str. 116, za 20 kr.

18*
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140 Merklaa

r— Helmathskunde zur Wtirdígnng und ge-

nauercn Kenntniss den Kronlandes Bohmen. Ge-
schlchtlich-geographischer I.*itfadon fiir Schule und
Haus. Zweite ganz umgearbeitete Audage der von

1851 verfassten Geographie von Bohmen.
Prag 1867, Verlag von Karl André; v 8., str. 112,

aa 16 kr.

— Map a k rálovství eského. Ryl . ..?

— Pomnnky na rok 1843. Od . V Praso

1843, u Jana Host. Pospíšila ; rytiny, v 32., str. 44.

— Zemkoule, dle nejnovéjiiho rozdleni od —
— vypracované. V Prase 1863, u Jana Felkla;

vyšlo tvero druhu. íslo I. (neimenší) za 30 kr.,

s merídíanem za 1 zL 40 kr. íslo II. (vtší) za

1 zL, 8 meridianem za 3 zl. íslo 111. za 2 zl., s

meridiancm za 6 zl. — Jiné vydáni u Bed. Kro-
mara (6 palc v prmru na stojánku v železném
nebo mosazném polokruhu, s kruhem hodinným a
magnetickou stelkou atd.) V Praze; za 2 zl. 40

kr., 3, 6 a 6 al. Srov. as. mus. 1863 III.

Merklinský Eduard, viz Valeka Ed. M.
Mert Aloiaioa. — Systematický spftsob, prote-

stanty o pravd katolického náboženství pesvdu-
jící, od — —, a nm. peložil J. Chylík. V Praze

1786, u Jana Mangoldu; v 8., str. 240 a VIII.

Mercier a Vogl. — Octá. inohra ve tech jedná-

ních. Z francouzského dle -od Jana N. Šté

pánka peložená. V Praze 1839, n Vác. Špinky,

pak u V. Hessa; aa 10 kr.

Mósaroš Ignác. — Pi dobytí Budínského
rámku do zajed kesanského padlé, Kartigam e-
ené, potom Kristina nazvané turecké sleny (Kiía-

soky), ídké a památné pípádnosti, které v uher-

ském jazyku — —, v slovenském pak Michal Se-

mian atd. vydal. 8 obrázkem sleny Kartigam. V
Prešpurku 1790, nákl. Antonína Lbwe; v 12., str.

384.

Msíc Marie. Ve Vídni 1843, tiskem a nákladem
kníhány pp. Mochitaristv ; v mal. 8., str. 216,

s ocelovou rytinkou.

Msíc, dvanáct, v obrazich k názornému vy-

uováni. Celého názorného díla, sešit 11., oddílu

o msících sešit 3. obsahující deset obrazA. S vy-

svtlujícím podpisem eským, um. a latin. Pipo-
jen lístek a textem výkladným. V Praze 1862,

kamenotisk a sklad F. Liebische (jindy E. Kuery)

;

ve pi. fol., sešit malov. po 1 zl. 5kr., na lepence

aa 2 al. 10 kr. Srov. Pra*. Nov. 1858 . 268. Viz

Amerling.
Mstský Frant. Aug., viz Urbánek Frant. Aug.
Methodika pot ciframi, v pimeném spojeni

a poítáním z pamti. Ve Vídni 1837, od c. kr.

nakladatelstva Školních knb; v B.

Methodika pot a pamti. Ve Vídni 1865,

c. k. nakladatelstvo knh Školních. Viz Lumír
1866 píl. 6.

Mezírka Josef. — Porádce pro obecní pedstavené

a písae v záležitostech obecních, policejních, vo-

jenských, berniných, živnostenských, soudu trest-

ního a civilního, v záležitostech pozstalosti, po-

runictvi, gruntovní knihy a jiných obanských
záležitostech. 8estavil V Brn 1854, v kom-
ín i ssi knhkupectví Frant. Karafiáta, tiskem Frant.

Gastla; ve velk. 16., str. 600 a XX, za 3 zl. 16 kr.

Mezník Dr. Ant — Das Usterr eic hisc he Wech-
selrecht fiir den Goschatsraann zum Gebrauche

an Handels- und Gewerbe-8chulen und zum Sclbst-

unterricht von . Prag 1861, J. G. Calve'

ache k.k. UniversitaU - Buchhandlung, Druck von

Karl Bellmann; v 16., str. XII a 224, za 2 zl.

Pidány píklady a rejstík též v jazyku eském.
— Struná nauka o smnkách pro školy pr-

— Mikeš

myslov <- a reálné. Sepsal .V Praze 1864,

tiskem a nákl. Dr. Eduarda Grégra; v 24., str.

VII. a 72, za 40 kr.

Miokiewicz A. — Konrád Wallenrod. Povst
djepisná z djv litevských a pruských od .

Peložil veršem Vácslav 8v. Štulc. V Praze 1837,

v arcib. tiskárn u Vác. Špinky ; v mal. 8., str. 98.

Mignet F. A.— Historie revoluce Francouz-
ské od 1789—1814. Z franiny — peložil J. B.

Malý. V Praze 1850, v kommissi u Jaroši. Pospí-

šila ; v 8., str. 872, za 70 kr.

Michal (Michl) Jos. V. Justin. - Kvty Skol Po-

liských s kostelem spojených. Od .V Hradci

Králové 1866, nákl. spisovatelovým, tiskem u La-

disl. PospiSila; na velk. archu, za 9 kr.

— Literární letopis, ili obraz slovesnosti Slo-

vanv náeí eského v et hách, na Morav a v

Uhrách od 1. 1825—1837. Pipojen k tomu Pehled

literatury od nejdávnjSích vkv, na imp. archu

co výtah a pokraováni Historie literatury eské
od Jos. Jungmanna. Sepsal — —.V Praze 1839

;

v 8., str. VI a 363, za 1 zl. 55 kr.

— Polika, královské vnnó msto. Sepsal .

. .? v 12., str. 85, za 35 kr.

— Pravidla k poítání z hlavy, viz Kiihler A.

— Pravopis illyrský. Kaslika modu jezikom

eakim i illyrakim. Rozdíl mezi jazykem eským a

illyrským. 8 abeeedom slav'anskom, krestomatiom

i slovstvom pomonih kig. V Praze 1836, v kní-

žecí arcibisk. knhtiskám ; v mal. 18., str. 168.

— Slovo o eských vécnieích (reálních školách)

v Rakovníce a Liberci. Porovnané s jinými ná-

podobnými ústavy a obsahující skrovné podáni o

vyuování národním v císaství rakouském. K
užitku povSechnému esky a nmecky sepsané a

vydané. V Praze 1838; v 8., str. 72, aa 20 kr.

—"Soustava jazyka eského s hlediít pravo-

pisného od (podlé Hanky). V Praze 1836,

u Bohm. Haasc ; na velk. archu.

Michalek (Michálko) PaveL — Fysika, aneb ueni
o pirození (nátue), ku prospchu jak celého ná-

rodu, tak zvláš lidu obecného a pkného umní
žádostivého sepsané. V Budín 1819, u Ant. Lan
doreky; v 8., str. XVI a 512. První to fysika

soustavná bez mathematických dvod v jaxyku

eském podle Mundta, Vietha, Helmuta, Hopfnera

a j. V pedmluv zmiuje spisovatel o jiuém

spisu svém „O Škodlivosti povry."
— Rozmlouvání uitele s nkolika sedláky o

Škodlivosti povry. 8 pedmluvou a nkolika pH-

davky Michala Institorísa Mofiovského. V Preípurku

1802, u Šim. Webera ; v 8., str. 806. Viz Oe#t.«rr.

Annalen 1803.

— Zpsob pytání a oddávání mladých nevést.

(Kalend. Fejerp. 1886.)

Michalieek Jan. — Pohebné kázaní skrz ,

dne 12. dubna 1786. V Báské Bystici; v 8.,

str. 24.

Michal Frant. — eské pomnnky, sbírka e-
ských písní národních, hodících se pro zaáteníky
ve he na piano, upravil — —.V Praze 1863,

Ad. Christoph a W. Kuhé ; mal. fol., 4 liaty (20

písni), za 64 kr.

Mikeš Frant. O. — Arithmetika* via Zindl.

— Beseda. Nakladatel a odpovdný redaktor :
—

—. V Praze 1863—1864, expedice v Národním
knhkupectví Em. Petíka, tiskem Dra. E. Grégra

;

vychází od 5. íjna po zaniknutí „Osvty- tikráte
za msíc: 5., 16. a 25. Pedplaceni na tvrt roku
90 kr., na pl roku 1 al. 76 kr. a na celý rok
3 zl. 60 kr.; poštou na tvrt roku 1 si, na pl
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roku 1 zl. 95 kr. a na celý rok 3 si. 90 kr. Re-
dakce . 1416—11.
— Orbis pietu g. Píroda, život a obcování v
obrazkh. 8 224 vyobrazeními (a a eským, n-
meckým, anglickým, francouzským a vlaským ná-

zvosloTÍm). Péí .V Praze 1860, nakladatel

H. A. Scbaiba, nyní H. Silber. Jest XVI tabul,

na každé po patnácti obrazfch na kamen kresle-

ných (u Jos. Jelínka) a malovaných. Mesi n pi-
dán vysvtlující eský text typografický na 35
stranách, vše ve píném malém tverci, v tuhé
ražb, za 1 zl. 32 kr. — (Dílo vyšlo též s vysvt-
lujicim textem nmeckýmu téhož nakladatele).
— Osvta. Obrázkový asopis pro duševní zá-

bavu, viz tam.
— Proroctví slepého mládence, viz tam.
— Spravedlivé proroctví 8ibyly, královny ze

Sáby, viz Proroctví, sprav., Sib.

Mikeš M. — Nauné pednášení, jak se na
choleru nemocný ošetovali má. V Praze 1831 ; v

8., str. 120.

Mikovec Fcrd. B. — Altertbiimer und Denkwfir-
digkeiten Bohmens, víz doleji : Starožitnosti a pam.

— Briefe des Johann Hus, geschrieben zu Kon-
stanz im Jahre 1414 und 1416. Herausgegeben
nad mit Anmerkungen veraehen von . Leip-
aig 1860, bei F. O. Wsigel ; v 8., ti archy, sa
42 kr.

— Dimitri Ivanovic". Tragédie v Šesti jedná-
ních. S ásteným použitím Schillerova zlomku.
Sepsal . V Praze 1856, tisk a sklad Jaroši.

Pospíšila; v mal. 8., str. 150, za 35 kr., na velín
49 kr.

— Herman Kristof Kueswurm. Sepsal ——
. V Praze 1861 , tisk Kateiny Jeábkové ; ve

velk. 8., str. 39 (Zvláštní otisk s „Lumíra 1861").

Neprodává se.

— Lumír. Belletristický týdenník, viz Um.
— Mahlerisch - historischo Skiszen aus
Bóhmen von . 1. Série. Wí«n und Olmz
1859, Eduard Holzels Verlagsexpedition ; ve velk.

8. Posud, v Památkách archaeolog. UI. díl str. 288.
— Matj Hutský, malí arciknížete Ferdinanda
Tyrolského. Životopisný nástin. Sepsal . (Vy-
tištno i asopisu eského museum). V Prase
1853, tiskem Kateiny Jeábkové; v 8., str. 19, sa
18 kr.

— Mikuláš Daícký z Heslová a na Kbele.
Sepsal . (Vzato a Casop. mu*. 1864, str. 71. 368.)
V Praze 1854, tisk. Kate. Jeábkové ; v 8., str. 27.

— Starožitnosti a památky zem eské.
Nákresy od Jos. Hellicha a Vil. Kandlera. Popi-
suje .V Praze 1868—1863, nákl. knhkupec-
tvi: I. L. Kober, tiskem Rohlíka a Sieverse a Ná-
rodní knhtiskárny : I. L. Kober (od II. 7.);vpHn-
4., první díl (12 sešitu po 66 kr.) obsahující 36 ocelory-

tin a 28 archuv popisu sešitý za 6 zl. 72, váz. ve

skvostn pozl. plátných deskách tmavých za 8 zl. 6
kr., ve svtlých za 8 zl. 70 kr., desky tmavé o
sob 1 zl. 60 kr., svtlé 1 zl. 70 kr. — Druhý díl.

v kterém pokrauje v popisu K. V. Zap, vychází
po sešitech v cen 60 kr. Celek bude se též z 12
sešitft skládati. Vycházejí též nmecky.
— Tycho de Brahe. Životopisný nástin od —
— . (K tistaleté památce narození Tychona.) V Praze
1847, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 8., str.

43, aa 18 kr.

— Záhuba rodu Pemyslovského. Tragédie
ve tyech jednáních od . V Prase 1861, u

Pospíšila; v 12., str. 84, aa 28 kr.

Miksicek

pítel
M. — Mo r a vsko -sle z s k ý domácí
viz Pítel, domácí atd.

— Národní báchorky, viz tam.
— Pohádky a povídky lidu Moravského, viz tam.

— 8bírka povstí moravských i slezských, viz

tam.

Mikulái Jos. Boleslavský. — Veleslavín. aso-
pis pro umní knhtlattelské, viz tam. — Ostatek

viz pH Boleslavský Jos. M.
Milada a Jindich, aneb: Nmý ochránce.

(Nov vzdláno). V Praze 1841 , u Jana Spur-

ného; v 8., str. 38, za 6 kr.

Milec J. — Zákon nov v, vysvtlený od — —

.

Dva díly. V Preípurku 1805-1806; v 8. Jest to

vlastn Haasova paraphrasis z nminy.
Mi li na, aneh: Novoroní teni 1825. Vydaná od

Jos. L. Ziegltra. 8 vyobrazením Pemysla Otakara

II. V Hradci Králové 1826, u Jana Host. Pospí-

šila; v 12., za 10 kr. 8pis ten jest nástupce Milo-

zora, i podobného obsahu, zavíraje práe devíti

spisovatel a sice jedno drama, rozpravy z histo-

rie a z obraznosti, básn atd.

Mil o zor, aneb: rozliné spisy pouujícího obsahu

v ei nevázané a vázaué. Sebral a vydal J. L.

Ziegler. V Hradci Králové, u Jana Host. Pospí-

šila ; ses. za 20 kr. Spis, jakož nástupce Dobroslava,

jest jemu podoben obsahem.

Miltncr Jindich Otakar. — Smeéno, popisuje —
— . V Praze 1855; v 4., str. 14. Oznámení v Pa-

mátkách archaeol. Díl I., str. 326, 359. (Vyato z

Památek archaeologických a místopisných.)

Jfilton Jan.— Z tracený ráj. Peložený z anglického

do eského jazyka od Jos. Jungmanna. V Praze

1811, u Boh. Haase; dva díly v 12., díl I. str.

XII a 321, díl II. str. 307. — Po druhé v Novo-

eské bibliothece, vydávané od eského Musea .
III. (Opravené.) V Praze 1848; v 8., str. 866, v

knhkupectvích za 42 kr.

Ministrance, aneb navedeni ku posluhování knéai

pi oltái. V Praze 1854, tisk a náklad Jaroslava

Pospíšila ; v mal. 12., str. 12. — Též nákladem 8tý-

blovým 1. 1868 a 1868, za 8 kr. — Opti Mini-

stran! pro mládež, aneb: Navedení k pravému,

Bohu a lidem milému sp&sobu, kterak se knzi u

oltáe pi mši svaté posluhovat! má. V Jindichovu

Hradci, u AI. J. Landfrasaa; v 12., str. 12, aal kr.

— Též tiskem a nákl. Rohlíka a Sieverse.

Minu cí, nová hospodáská, ili i Nový kalendá ho-

spodáský na rok obyejný 1858, vydaný od o. k.

vlastenské hospodáské spolenosti v království e-
ském. Peklad obstarší Jos. Šesták. V Praze,

vytištn a k dostání u Synu Boh. Haase ; v 8.,

str. 96.

Myšleni Ludvika Muratorta o vypuzení ve-

ejného žebrání a opatení chudých. Peložil

J. A. Trut-vlaského do
novský. V
str. 104.

Mysl i vec, ciz

í

a sklad Jana Ri

Myslivecká.
pro jeden hlas

P.

1781, nákl. Mich. 5 8.,

V Jihlav, tiskPovídka od F...

la; v 8., str. 42.

ise od Matje Havelky, v hudbu

se sborem a doprovázením piana

uvedl Frant Gregora. V Prase 1868, Ad. Christoph

a W. Kuhé ; ve velk. 8., 4 listy hudební, za 54 kr.

Místa, nejpamátli vjíí, kesanská: Jeru-

salem, Betlem a Nazsret. Peložil Fr. 81avi>k.

8 temi kamenotisky. V Jindichovu Hradci 1836,

u AI. J. Landfrasaa; v 8., str. 98.

Místopis král. krajského mstaRakovnika.
Peloženv a nalezeným rukopisem rozmnožený od

Dobromíra Matje Štembery. V Praze 1839, a Vác
; v 12., str. X a 110, za 36 kr.
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142 Mistr Loukotaký

Mistr Loukotský a jeho tovaryšové, aneb: Kam
vede hra! Povídka, viz Peírka.

Mitterpaeher Ludvik.— Jednání Karla Philoberta

Lastririe, vis Lastririe.

— O upravování cukru ze softu javora, klena,

breka atd. Od opata .V Budin 1813; v 8.,

str. 29.

— Rozmlouvání o pipravování cukru, viz Biir-

ger Jan.
— Vynauení o malinových stromech a

hedvábních ervících a jich chováni. Od — —.V
Budín 1823, v univers, tiskárn; str. 56.

Mládenec a Moena, Šili zábavné a pouné roz-

mluvy poctivého mládence se smrti. Prastará kuí-
•/.«•<• ka nové vydaná. V Brno 1857 ; str. 30, za
6 kr.

Mladoto Karel. — Tužba — Sehnsucht (Toužení

mé duše vroucí) od G. T. Hudba od . V
Praze. 6 eským a nmeckým textem...?
Mlejn, áblu v, na Videské hoe. Bájka se

zpvy ze tyech jednáních. Dle starobylé povidkv
od Henslera, zešténá od J. N. Štpánka, viz Št-
pánek: Divadlo díl XIV.
Mléko isté pravdy boží, to jest katechismus aneb
nejprvnjši poátky kesanského ueni. V Praze

1782, u J. T. Hdchenborgera; v 12., str. 150. V
Litomyšli 1783; str. 142.— V Brné 1806; v 12. —
Opt pod názvem: Mléko isté pravdy boží, to

jest: Katechismus aneb nejprvnjši poátky kesan-
ského ueni, s krátkým vysvtlením k vzdlání
mládeže církvi božích, v Cechách a v Morav s«

nacházejících , podlé náboženství Helvetského. V
Litomyšli 1860, vytištno u Antonína Augusty; v

12., str. 114.

Mlyná, ervený. Povídka pro mládež vbec.
Dle tetího vydání od L. P. V Trutnov 1854, tisk

a sklad Ladisl. Pospíšila; v 16., str. 145, za 22 kr.

Mluvnice, csko-nmecká, ili navedení pro e-
cha, který se v krátkém aso jazyku nmeckému
nauiti chce. V Praze 1852, k dostáni u Be-
dicha Stýbla; v 12., str. 64, za 10 kr.

Mluvnice,druhánmecká, pro žáky mstských
škol v císaství rakouském, viz Tesa Pr.

Mluvnice, druhá nmecká, pro Žáky mstských a
hlavních škol v cis. rak. V Praze 1861, vek.
škol. knhoskladu; v mal. 8., str. 186, váz. za
28 kr.

Mluvnice, krátká, nmeckého jazyka, pro echy,
Moravany, Slezany a Slováky (Deutsch -bohmische
Sprachlehre). Ve Vídni 1852; str. 106. — Druhé
rozmnožené a veskrz opravené vydáni. Ve Vídni

1857, u Vojtcha Ondeje Wenedikto, tisk Kat.

Jeábkové v Praze; v 12., str. 124, za 20 kr.

Mluvnice, krátká slovenská. V Prešpurku 1852,

tiskem Smidovým; v 12., str. VIII a 61, za 20 kr.

Mluvnice nmecká a ítanka pro tetí tídu
hlavních a mstských škol. V Praze 1861, vek.
školním knhoskladu; v 8., 12 archu, vázaná za

41 kr.

Mluvnice, nmecko-eská, aneb nauení, kterak

eši v krátkém ase nmecky a Nmci esky roz-

právt) nauiti se mohou. (Deutsch • bohmisches
Sprachbuch, oder Anweisung, wie die Bdhmen in

kurzer Zeit deutsch, und die Deutschen bohmiseb
sprechen lernen kimnen.) V Jindichovu Hradci
1863, tisk a sklad AI. Jos. Landfrassa; v mal. 8.,

str. 64, za 10 kr.

Mluvnice, první, nmecká, pro žáky mstských a
hlavních Škol. (Erate deutsche Sprachlehre fiir Schii-

ler der Haupt- und Stadtschulen.) V Prase, ve
skladu norm. knh.
Mluvnice, struná, eská, pro školní mládež. 8e-

— Modlitba má

stavená v poradách od uitelstva okresu Mlnického.
V Praze 1849, tisk a sklad B. Rohlíka a Sieverse

v arcib. seminái; v 12., str. 30, za 9 kr., v tuhé

obálce za 10 kr. — Druhé vydáni 18..? — Tetí
vydáni opravené. V Praze 1853 ; v mal. 8., str.

30, za 10 kr. — tvrté vydáni opravené. V Praze

1866, v mal. 8., str. 30, za 10 kr. — Páté vydáni.

V Praze 1860, tam též; v 16., etr. 30.

Mluvnice, struná, eská, se zvláštním ohledem

na pravopis eský, ku poteb echv i Nmcv,
viz Vichterle Fr.

Mluvovda, slovauská, vyúato z asopisu esk.

Museum XXVI.sv. 1. str. 169 atd. V Praze 1862, tisk

Kate. Jeábkové; v 8., str. 26. Vydal V. Hanka.

Moc a ouinek anglického zázraného balzámu,

též s jeho vuitnim a zevnitním užitkem. V Praze

1850, tiskem Rohlíka •Sieverse; ve 4., dva listy.

Moc boží nad životem i smrti mocná, pi žalo-

stné památce smrti J. C J. Františka I. v chrám
evang. Píborském r. 1830, dne 6 dubna. Peložil

Jan Mojžíšovi. V Báské Bystici 1835; v 8M
str. 15.

Mocnáství Rakouské. Sestaveno ku prospchu

škol eských od Jana Ev. Wagnera. V Praze 1857,

nákl. Jaroši. Pospíšila ; na imperroyaln. archu, za

70 kr.

Mocník dr. Fr. — Arit hmeti ka pro t. a 2. tídu

nižšího gymnasia dle vzdlal Mart. Culen.

Ve Vídni 1854, c. k. nakladatelstvo školních knh;
v 8., str. 285, za 36 kr.

— Klí k novému ádu mincovuímiij ili vyloženi

nového spfisobu penz, a navedení, jak se pi po-

ítáni s nimi zacházeti má. Od - -. S temi ta-

bulkami promovacími. Ve Vídni 1858, nákl.

Leop. Orunda; v 8., str. 67.

— Kniha poetní pro první tHdu nižší reální

školy. Od . Ve Vídni 1852, v prodaji c. k.

nakladatelstva školních knh, tisk L. Granda; r.

8., str. 189, za 17 a 23 kr.

— Nauka o arith metice pro nižší gymnasia

od . Oddíl U. pro nL a IV. tídu. Peložil

Dr. a prof. Frant. Smetana. V Praze 1852, nákL
knhkupectvi: J G. Calve; v 8., str. 140, za 22 kr.

— Potáství, praktické, s pipojenou naukou o

jednoduchém úetnictví kupeckém a prftmyslnickém.

Pro druhou tHdu nižší reálky obou roník. Dle

zeštU Ant Skivan. V Praie 1853, vek.
skladu normálních školních knh ; v 8., str. 238,

za 24 a 30 kr.

Modlení vroucí a zpvy nábožného lidu kesan-
ského, jimiž velebi se srdenou dvrnosti Pána Boha

svého v svatém Janu Nep., patronu eském. Pro

horlivé svatojanské ctitele a poutníky sebral a na

žádost takových do tisku podal J. F. Devoty. V
Praze 1831, u Jana Host Pospíšila; ve 12., str.

96. — Roku 1826 v Praze, u Straširypky; v 8.,

za 3 kr.

Modlitba co hlavní prostedek, od Boha všech

milostí podosáhnouti. Modlitební a rozjimací kniha,

Všeobecným cviením, nábožnými písnmi a jinými

modlitbami rozmnožený tetí naklad. S dvma
ocelopisv. Majitelstvi G. V. Ve Vídni 1858, tisk a

sklad Karla Ueberreutera ; v 12., str. 431, za

24 kr.

Modlitba dítte, kterouž otec nebeský vyslyší.

S pti krásnými obrázky a názvem na oceli. V
Hradci Jindichov 1863, u Al. J. Landfrassa Syna;

v 24., str. 216, na maš. pap. za 21 kr. Táž (la-

tinským písmem), na maš. pap. za 28 kr.

Modlitba má a potšeni mé ve všech pípadno-
stech Života. Modlitební knížka pro katolické
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Modlitba, nejprvnjii — Modlitby poutnické

kesany. V Chrudimi 1838, u. J. KoSiny; v 24.,

str. 215.

Modlitbu, nejprvnjši, dítte. 8 mnohými obrázky.

S ervenou obrubkou. V Jindichovu Hradci, u AI.

J. Landfrassa a Syna; v 64., str. 128, za 6 kr.

Modlitba osadník svato-dušských ped nejsvtjsí
obétí mše svaté v den slavné installací dst. p.

FranL Karla Hemana, faráe u sv. Ducha. V Praze

6. ledna 1885, tisk Jana Host. Pospíšila; v 4., pal

archu.

Modlitba Pán neb Ote náš r sedmeru vy-

obrazení s vysvtlením jejich. V Praze 1828; 9

listA a 7 obrázku. . . Y

Modlitba pi kíži svatém, kterí od pp. missio-

naróv v Trenín 1.1766 posvatni a z obyajnimi
odpustkami obdaeni, L 1790 dne 12. ervna v pro-

sted velikého, jeho ze vSech stran obkliujícího

plamená eporušeni zstal. V Trnav 1850, vitla-

ena u M. Spanrafta ; v 16.

Modlitba u hrobu bl. Jana Sarkandra, muedl-
níka. V Olomouci 1863, ve skladu Ant. Halouz-

ky; za 4 kr.

Modlitba u hrobu sv. Jana Nepomuckého. Pa-
mátka z pouti Svatojanské 1. p. 1848; v 8., dva
listy.

Modlitba za požehnání války proti nepíteli Ra-
kouské íše. Za obdrženi a zachování ourody

zemské. Ti božské ctnosti. . . ?

Modlitby a duchovní písn pro chrám, dm
a školu. Sebral a s povolením duchovní vrchnosti

vydal P. Jan Švéda. V Jindichovu Hradci. . . ?

Modlitby a písn pro mládež studující. V Hradci
Králové 1862, tiskem Jana Host. Pospíšila; v mal.

8., str. 132. (Ncjvtií ástkou eské, pidány n-
které latinské a nmecké).
Modlitby a stanovy Jednoty svatého dtinstva
Ježíšova. V Pešti 1863, vydal spolek vydávající

dobré a laciné knihy, tiskem Gustava Emicha;
za 8 kr.

Modli tby církevní k nedlním svátkm, stedám
a pátkm. Dva díly. V Brn 1801, u P. K. Sied-

lera ; v 8.

Modlitby církevní pi prvodu k hrobu. Pe-
ložil J. L. Zicglcr. V Hradci Králové 1815.

Modlitby církevní pi zaopatování nemocných
ku poteb pastý duchovních. Peložil J. L. Zio-

jrler. V Praze 1817, nyní u Vác. Hessa, tisk arcib.

tiskárny; za 6 kr.

Modlitby církevní ve všeobecných dležitostech

dle ímského rituálu. V Jindichov Hradci 1838,

tisk AI. J. Landfrassa; v 8., str. 55.

Modlitby k nejsvtjsí rodice boží Marii pann,
na každý den v týhodnu za dosažení Šastné a blaho-

slavené hodiny smrti. V Jindichov Hradci, uAl.
J. Landfrassa; v 8., str. 40, s barevnou obálkou
za 6 kr.

Modlitby katolické k pobožnému uctní pána
našeho Ježíše Krista a blahoslavené Marie panny.

Z pobožných knh sebrané, nyní opt na novo s

mnohými ješt jinými modlitbami pi mši svaté, k
pann Marii, též k rozliným svatým rozmnožené
a vydané. S obrázkem. V Jindichov Hradci, u AI.

J. Landfrassa ; v 8., str. 400, za 35 kr.

Modlitby ke mši svaté, do starých knh. V
Jindichov Hradci, u AI. J. Landfrassa; za 6 kr.

Modlitby krátké v as ranní, veerní, pi mši
svaté a nkteré jiné. V Litomyšli 18*27, u Tureka;
v 16.

Modlitby kesanské a písn pro pocestné od
Pav. Pešáka. V Prešpurkn 1786, nákl. Štp. Bo-

boka; v 12.

Modlitby kesanské katolické pi milostivém

lét, s pedeslanou zprávou: Co jest milostivé léto?

V Praze 1795, u Fr. Jeábka; v 8., str. 32.

Modlitby kesanské pro mládež Skobkou a zvlášt
PešanBkého a Likeského kraje. V Prešpurku 1788;
v 12., jeden arch.

Modlitby kesanské. I. Díl pro pohlaví mužské
a rytinou. V Jindichovu Hradci; v 16., str. 288,
na maš. pap. za 31 kr. — Týchž II. díl : Pro
pohlaví ženské, s rytinou. V Jindichovu Hradci

;

v 16., str. 224, za 35 kr.

Modlitby ku podkováni Bohu za vítzství nad
nepátely Kakouského císaství, viz Paizek.
Modlitby mešní do starých knh. S obrázkem.
V Jindichovu Hradci; v 8., str. 48, za 5 kr.

Modlitby na podkování za požehnanou úrodu
zemskou roku 1817. V Litomicích 1817, písmem
Vilíma Medan-a; str. 16; pak rozliné modlitbiky.
Modlitby nábožné pro evangelické kesany. Z
Lelkova církevního zpvníku vyal Jos. Ržika.
V Praze 1856 ; str. 118.

Modlitby nábožné ve všelikých potebách du-

chovních i tlesných užitené a k užívání pro

evang. kesany z nm. do eského jazyka pelo
Žené. (Od Jos. Krejího.) V Praze 1818, u Bohm.
Haase; v 8., str. 189. Pi druhém vydání LeSko-
vých zpv. — Pak: VPraze r. 1854, u Jana Spur-

ného; ve velk. 8., str. 118. (Vydání obstaral Jos.

Ržika.)
Modlitby nábožné, ze sv. Písma vybrané a ve

všech potebách duchovních i tlesných každého
dne i pi svátcích, doma, v ohrámu i na cestách

k užíváni užitené, nkdy od J. M. L. na svtlo
vydané, nyní rozmnožené. Podána jest obzvlášt
P. Kašpara Neumanna: Jádro všech modliteb, ja-

kož také M. C. 8. : Duchovní obt domovní. Též
pivázáno k tomu : Pídavek „právkavých" nových
i nkterých starých modliteb. V Pešti 1856, tisk

Trattnera; v 8., str. 240.

Modlitby nábožué dvou svatých sester Getrudy

a Mechtyldy, totiž: ranní, veerní, pi mši svaté

atd. Nove svatou kížovou cestou opatené a vy-

dané. V Jindichovu Hradci, u AI. J. Landfrassa;

str. 250, na tisk. pap. za 35 kr.

M o dl i tby na slavnost uepoškvmného Poatia pre-

blahoslavenej Panny Marie. V Trnav 1855, rych-

lotlaom Sigm. Wintera; v 8., str. 8.— Ty též mo-
dlitby. V Pešti, tiskem Herza ; v 8., str. 18.

Modlitby nábožné. V Karlin, u Václ. Paseky;
váz. po 70 kr.

Modlitby, n ej potebn jš f, a písn ku prosp-
chu nábožného lidu vbec a mládeže školní zvláš.

8 povolením nejdstojnjšiho ordinariatu Budéjov-
skeho vydal Jan Švéda. V Praze 1856, nákl. Bed.
Stýbla; v 12., str. 236, váz. za 21 kr. — Rozmno-
žené a opravené vydáni. V Praze 1859; v 12.,

str. 286, za 36 kr.

Modlitby o milostivém lét 1795; 8 list..?
Modlitby, odp ustkové, o tisícileté slavnosti

píchodu sv. Apoštolu slovanských Cyrila a Mcthoda
na Moravu, na rok 1863. Vydané Perovským d-
kanstvím. istý- výnos pro basiliku Velehradskou.

V Olomouci 1868, tiskem a nákl. Ant. Halousky;
v 16., str. 16, za 6 kr.

Modlitby poutniko k svatému obrazu panny
Marie na sv. Hoe. V nichžto se nacházejí pobožné
modlitby ranní a veerui, pi mši svaté, ped i po
svaté zpovdí, též ped i po svatém pijímání, ja-

kož i jiné rozliné k pann Marii. Všem poutní-

km Mariánským k potSení na svtlo vydané.

8 5 obrázky. V Jindichov Hradci 1859, u AI.

Jos. Laudfrassa; v 18., str. 108, na tisk. pap. za
5 kr., na mas. za 8 kr.
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Modlitby pi milostivém lét. V Praze 1796; v

8., str. 32.

Modlitby pi procesní na slavnost božího tla.

V Praze 1824.

Modlitby pi vejroní slavnosti o budoucím vzkí-
šeni ve Volšaneck. V Praze 1834 ; v 8., str. 8.

Modlitby pro as milostivého léta roku 1851,

jichž se i v jiných církevních asech mže použiti.

V Litomicích, u K. V. Medaua; v 12., str. 84.

Modlitby pro as tidcetidenni svaté kající po-

božnosti, již vypsal svatej Otec Pius IX. V Levoi
1852 ; v 12., str. 21.

Modlitby pro pohlaví ženské, obsahující ranní,

pi nešporech a v každé pípadnosti. Pipojeny
jsou rozliné písn a modlitby pro pohlaví mužské.

8 obrázkem. V Praze 18..?, nakladatel Paseka.

Modlitby ranní a veerní pro evangelické

kesany ;
vydané od V. Karafiáta. V Karlin, u

V. Paseky; váz. za 1 zl. 30 kr.

Modlitby, rozkošné, duchovní a velmi nábožné, v

nichžto samé nebeské a božské pobožnosti dvou
svatých klášterních panen a vlastních sester sv.

Getrudy a sv. Mcchtyldy, dílem od Krista pána,

dílem od matky Boži oustn zjevené, a dílem skrze

ducha Svatého vnuknuté, obsaženy jsou. Z medo-
tekoucich jejich zjeveni s pilností vytažené, ku po-

tšení všem pobožným duším v tuto knihu spolu

sebrané a k užívání osob ženské píjemné. V
Holomouci 1705, vytištné u Ignácia Kosenburka.

V Praze 1713; v 12., — 1715 ; v 8., — v Jindichov
Hradci 1733 ; v 8., a potom astji. Viz Modlitby,

nábožné, dvoa sv. sester.

Modlitby sebrané k uvedení malikých k po-

božnosti domácí. Dárek ditkám školním od Jos.

Fišera. V Jindichov Hradci 1846, tiskem AI. J.

Landfrassa; v 24., str. 64. — Opt pod týmž ná-

avem, 1862 ; v nejm. 24., str. 72, za 8 kr.

Modlitby válené o požehnání c. k. vojska. V
Praze 1813; v 8.

Modlitby velmi výborné a nábožné. V Píbrami
1796 : v 8.

Modlitby výborné, které od jeho svatosti papežské

Pia VI. vyložené a na jeho porueni ve všech jeho

zemích rozdané byly. Z vlaské ei do nmecké,
a nyní z lásky k vlastenc&m na t-sko peložené.

V Praze 1783, též 1785, u Jana Samma; v 8.,

str. 86.

Modlitby za církev, za krále a vojsko jeho, a

za veškeré záležitosti obecenstva. V Praze 1849,

tiskem knížecí arcib. knhtiskárny pod správou Sy-

nv Bohm. Haase; v 8., str. 8.

Modlitby za úrodu zemskou. V Litomi-
cích 1817; str. 16.

Modlitební Josefa II. knížka. 1784; v 8.

Mohyly, naše, památka výteníkm eskoslovan-

ského národu. Od B. Pešky a J. V. Jahna. istý
výnos uren k nadacímu Havlíkova. V Praze

1861, tisk a sklad Jaroslava Pospíšila ; v 16., str.

78, za 40 kr. Obsahuje 26 básni, totiž Úvod, pak
25 básni s nadpisy našich výteníkv a Epilog.

Viz zprávu v Bolcslavanu 1861 . 22.

Mojiiiovi Jan. — Moc bolí nad životem i smrtí

mocná, viz tam.

— Pouení, praktické, o dtelin a vyvaení
dtelového temeno, viz tam.

— Všeobecná zpráva bsnosti, a kterak lovk
pijatou od bsnosti zvíete ranou pokraovat!

má, viz Zpráva atd.

Moliers. — Bezdný léka. Fraška v 5 jedná-

ních. Dle pvodního francouzského spisu — hoj-

nými promnami svobodn zeštná od M. J. Sy-

chry. V Hradci Králové 1825, u Jana Host. Po-
spiíila; v 12., str. 188, za 8 kr.

— Lakomec. Veselohra, viz Bibliotbeka divadelní

sv. 5.

MÓller. — Hrab Valtr on, aneb: Subordinací. Vo-
jenská inohra v pti jednáních. Dle — seštil J.

N. Stpáuek. V Praze 1840, nyní u Vác. Hessa;

za 12 kr.

Molnar Dan. Bohumil. — Augšpurgské vy-

znání víry, viz Vyznání, augšp. atd.

— Jádro modliteb. Kuní knížka pro evange-

lické kesany, viz Ltfhe.

— Malý katechismus Dr. Mart. Lutbera, viz

Luther: Malý katech, atd.

— Modlitby pro stav manželský, vis Lohe.

z Monse Vratislav Jos. — Odkryté tajnosti a-
rodjských kunšt, viz z Ekkartsbausen K.
— Ponavrženi prostedk k umenšení ne-
zdraví píbytkv atd., viz de Vaux Cadet

Montal C. — Krátké a pochopitedlné navedeni

k ladní ili souhlasování fortepiana. Užitený spi

sek všem s hudbou se zamstnávajícím. Pelože-
ním podle od J. P. Pibíka. V Praze 1836, u
Marka Borra (nyní Christopha a Kubé) ; za 36 kr.

Montalembert. — Život sv. Alžbty, z franiny
pel. Jakub Procházka. (. U. Bibliotheky Život
Svatých, vydávané Ddictvím sv. Cyriila a Metho-
dia.) V Brn 1855, v kommiasí a Ant. Nitsche, tis-

kem Vil. Burkarta; ve velk. 12., str. 348, za 40
kr. — Druhé vydání tam též 1856.

Montesquwu. — Chrám Onidský od — , z franc.

peložil Ant. Puchmajor. V Praze 1804, u Fr. Je-
ábka ; str. 95. — Opt vydán v druh ém díle básni

Puchmajerových, r. 1836 v Prase u Jaroši. Pospí-

šila.

Monumenta rerum Bohemico-Moravicarum et Si-

lesiacarum sectioU. Leges et Statuta Lib. I. Kniha
Tovaovská, aneb pana Ctibora z Cimburka a z

Tovaova, zemského hejtmana markrabství Morav-
ského, sepsání obyej, ád, zvyklostí starodávných
a práv markrabství Moravského. Dle rukopisu u
Moravských desk zemských v Brn vydal Karel J.

Demuth. S 2 výkresy. V Brn 1858, nákladem hi-

storicko • statistického odboru Moravsko - slezské

spolenosti pro zvelebení rolnictví, poznání pKrody
a vlasti. V kommissí knhkupectví Ant Nitsche

;

ve vel. 8., str. 164.

Monument! poetici del medio cvo fuori Ita-

lia. Versioni di Felice FrancesconL Faacicolo I.

Poesie nazionali lyrico-epíche della Boemia, tratte

dal Codice di Králové Dvr. Praga 1861 ; v 12.,

str. 90
;

(jest to vlaaký peklad Kak opisu Kralo-
dvorského, pipojen snímek z téhož Kukopiau), za
18 kr.

M o r, koalení, viz Pouení o pití koalky.
Morava a Slezsko, mapa. Dle nejnovjších v-
deckých a úedních pramen navržené a pomoci
národní Jednoty sv. Cyriila a Methodje vydané.
V Brn 1850, u Buschaka a Irrganga ; na royálnim
archu.

Moravan. Kalendá na rok obyejný... od roka
1852—1864. Roník tinácte. S poátku poa-
datelem Beneš Method Kulda, pozdji Ignát Wurm.
Hvzdáskou ást vzdlal Dr. Florian Šindler. V
Brn, nákl. Ddictví ss. Cyriila a Methoda, v kom-
missí u Ant Nitsche, tiskem Ddicv K. Rohrera ;

ve velk. 8., údm Ddictví zdarma, neúd&m *a
86 kr.

Moravan. (Noviny politické). V Olomúci 1862,
redakcí, tiskem a nákl. Františka Slavika. Vy-
cházel každou stedu a sobotu po archu ve foL
Pedplacení pro Olomúc tvrtletn 1 zl. 6 kr.
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Morávek — Muller 146

poštou 1 zl. 40 kr. Od nového roku 1863 byl re-

daktorem Fr. Jaroslav Kubíok, tisk a náklad

Frant. 81avíka ;
vycháscl tikráte za týden, totiž

:

v úterý, ve tvrtek a v sobotu ve fol. Pedplacení
tvrtron pro Olomiic 1 zl. (*>6 kr., poštou 2 zl.

Složiv Kubíek íslem 77. r. 1863 redakci stal se

stálým spolupracovníkem „Moravské Orlice"; ma-
jetník „Moravana", tiska Fr. Slavík, na dále jme-
nován"' co redaktor. Od záí 18*53 stal se redak-

torem „neodvislýra" Bedich Rozehnal. Viz „Hlas"

1863 . 186. Redakce, administrace a expedice v

tiskárn Fr. Slavika na Dolním námstí . 100.

Smr arov. pražský „Hlas" 1862 . 196.

Morávek Ant. — Pedložky k prvnímu cviení
v kresleni. Sestavil . V Praze 1861, nákla

dem vydavatelovým v Praze, ís. 363—III, tisk

Váchy ; 60 listu i - popsáním co do obsahu, cena

1 zl.

Moravek Ond. — Krátký životopis bl. Leo-

narda a Portu Mauricio od . 1796; str. 39.

Moravský G. P., viz Ptleger.

Moro, život toho generála. Z ném. od V. R, Kra
mériusa. V Praze 1813; v 8., str. 36.

Moeenthal J. H. — Deborah, viz Ilibliotheka di-

vadelní, sv. 4.

Moser. — Pozvu si majora. Veselohra v jednom
jednání od — — . Peložil VI. Venkryl. V Praze

1864, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 12., str.

102, za 26 kr. (Bibliotheky divadelní svazek 41,

kde též Malý Richelieu, dle franc. od Fr. Douchy.)

Moser Bedich. — Slepá paní. Román od — —

.

Ti svazkv. V Praze 1853; v 16., str. 148, za

70 kr.

— B r ej 1 e, viz tam.
— £ o t e k, viz tam a pak Brejle.

Moiuer F. J. — Babic tví, jež v prospch svých
krajanek sepsal a vydal — —.V Olomouci 1837,

u A. Skarnicla; v 8., za 1 zl.

Moiovský Michal Inst. — Potebné pona pra-
vení omylného Bpisu, vis Bojislav Ig.

Mouenín Tobiáš. — Vejstupný syn, v jednom
jednání od . V rýmech, UStno okolo r. 1604,

pak asto, ku p. v Praze 1773; v 8., opt 1775

a jinde boa místa. Jungm. Hiet. lit. . IV. 232. c.

Mouenín, anebo ! Hadem k smrti uitknutá ne-

vsta. Nábožensko - pouná povídka pro dosplejší

mládež vzdlaná od Jos. Zimmermanna. V Praze

1857, tisk a náklad Syn Bohm. Haase; v mal.

6., str. 181, za 24 kr.

Moueninka. Povídka z jižní Ameriky, viz

Schmid Kr.

Mouenínové v zemi Španlské. Povídka pro

mládež vbec. Peložena od L. P. V Trntnov
1855, tisk a sklad Ladisl. Pospíšila; v 16., str.

215, sa 35 kr.

Mozart W. A. — Hrob (.Vrná rvfc je v tomto

hrob). Hudba od . Zp*y eské »e. L .
6., vydané 8. K. Macháckom. V Praze 1826, u
Jos. Vetterlové.
— Píse se zpvphjy: Figarova svatba (Že-

lem ach! a slastí vábnou). Vénec 1835 I. ron.
— Unos se Serailu, —ova zpvohra ve 3 jed-

nánkh. Peložením Jos. Jungmanua. V Praze 1830,

v arcib. tiskárn ; str. 65.

— Zpv Sarastrv z „Kouzelné létny"
(Zde v tch kobkách svatosti). Hudba od

,

pel. Jos. Chmelenský. V Praze 1826, píloha k
Cechoslavu . 9.

Možný Jan. — Drobné povídky pro malé dítky.

Sepsal — — . V Praze 1867, tisk a sklad Jaroši.

Pospíšila; v 16., str. 119, za 18 kr., v tuhé vaab
za 26 kr.

— Hoch paler&v, viz Hoffmanu Fr.

— Karbaník, zábavná a pouná povídka od —
— . (Zábava pro mládež ís. 8). V Prase 1868,

tisk a sklad Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 98, za

18 kr.

— Mladý ptáník, ili Petrovy píhody za tran

couzské války, viz Nocke.
— Opozdilec, ili: Malá zamstnáni pinášiva ji

velké následky, viz Hoffmanu Fr.

— Vprchlec z vlasti. 1'ovidka z doby ncjno

viši. Pvodn .sepsal — —. V Praze 1861, u Jaroši.

Pospíšila ; v mal. 8., za 20 kr.

— Vojmír. Povídka z dvanáctého století. Pn>
eskou mládež sepsal . S obrázkem. V Prase

1860, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 12., sir.

99, za 20 kr.

— Vpád Švéd do Prahy. Povodni povídka

ze sedmnáctého století pro mládež. Sepsal — .

8 obrázkem. V Praze 1863, tiskem a nákl. Jaroši.

PospíSila; v 12., str. 99, za 25 kr. (Zábavy pr«'

mládež. 20.)
— Záplata na rukáv, aneb: Vysoká »k"la,

viz Nieritz 0.
Možný J. Podápský. — Otrok Scipio. Pravdivá

povídka, viz Hoffmanu Fr. — Dále viz Možný Jan.
Mravouenízpíslovi esk o-s 1 o v a n s k ý <• h.

Pro mládež dosplejší sestavil a vydal Jan Vádí.
Rozum. V Praze 1861, nákl. spisovatcloxýui ; v

8., str. 1 00 , za r.

Mraz Ignác. — <
' a s o p i s pro kat. duchovenstvo

,

vis tam.
Mše svatá. Obit vždy trvající. Modlitby mešní
dle nmského missálu na vSecky nedle a zasvce-
né svátky i jiné slavnjší dny v roce. Pipojeny
jsou i jiné zvláštní modlitby a pobožnosti Vydal
Frant. Eáka. V Praze 1861, sklad B. Stýbla, tisk

Karla Bel Imanna; str. 420 s rejstíkem a obrázkem
nevás. za 80 kr.

Muedlníci, s>ati, Japonští. Peklad z vla-

štiny. S povolením arci' iskupským. V Praze 186:1,

tisk' a náklad katolického knihkupectví B. Stýbla,

v malé 12., str. 55, sa 12 kr.

Macke 0. — Kterak m al ý Štpán o tce t vé
her hledá, aneb: Podivné jsou cesty Pán. Po-

vídka pro milou mládež podlé — — (ze sbirkv

Nieritz-ovy) zeítil J. B. Malý. V Praze 1847, "v

arcib. knihtiskárn Hsením Syn Bohm. Haase;
re velk. 24., str. 120, za 30 kr.

— Valentin Duval, aneb: Jak lovk sám od
sebe k ítsti pijde, vis Nieritz G.

Miihlbachova Ludovíka. — CísaJosef II. a dvr
jeho. Historický- román od . Pekladem Frant.

Vymazala. V Brn 1863, nákl. Fr. Karafiáta, ti-

skem Jiího Gastla; v 16., celé dílo skládat! se bude
asi z 30 sešit tyrarchových po 25 kr. Se 16.

seSitem dostane každý odbratel za 50 kr. podo-

biznu císae Josefa, s posledním Marie Terezie tak

též za 50 kr. co prémie (!).

Mller Dr. — Prhovina (Arnikatinktur) ili lék

na všeliké zmoždéniny, kloub vyhnutí, puchýe,
kuí oka, poranéuiny, oznobeniny, spáleniny, kou-

snuti, nežity; oteseni mozku, života, míchy; bo-

lení rheumatická, dna, pakostuice, mrtvu všelikerou,

boleni žaludku atd. Návod pipravit a dokonale

jí použit u muoŽBtví vnjších i vnitních nemocí
lidských a dobytích, sepsaný výhradn pro ven-

kovany, kteížto si velmi lechce v nepítomnosti
lékaov v mnohých pípadech kvapné sam] po-

moci mohou. Dle — — v eský jazyk uvedl a

rozmnožil Jan Vaclik. S výkresem byliny. V (l.

Budjovicích 1853, nákladem knihkupectví L. E.

19
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Muller — Muxa Moravská

Hanbena, tukem a v koinmisaí n Jaroši. Pospíšila

v Praze ; v nul. 8., str. 42, za 35 kr.

Miiller Autoiiín. — Knížka velmi užitená k útše
nemocných a umírajících k všeobecné poteb vseek

na vinici Paní* pracujících. Vydaná v nm. jazyku
od — —

,
nyní peeštná a tu neb onde rozmno-

žená od knze františkána. S obrázkem. V Praze
1796 a 17'J8, u Jana Buchlera; v 8., str. 144.— Též
rozmnožená od Chyliaua Hrona ; z nm. peložená
od jednoho knze ádu františkánského. V Praze
1706; vydáni též r. 1807 a 1817; v 8.

MiUler J. — Kouzelná rže na Bilínském ka
men (Boenu). Povídka eská od — — . V .1 hlav,
U J. Rippla ;

v 8., str. 18.

— li vbáo v a chaloupka nu behu ek v Upv.
Povídka moravská od . V Jihlav, tisk a sklad

J. Kippla; v 8., str. 16.

— •Smrtelná skála v Aderspachu. Povídka z

Cech od — — . V Jihlav, u JanaKippla; str. 18.

Muller Jan. —Ddictví 8 vatojan ské, viz P-
šina: Louení.

Muller Dr. Jan Bob. — Improvisator. Román
z dánského od J. K. Anderseua, peložil — —

.

V Praze 1851, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v

mal. 8., str. 482, za 1 zl. 5 kr.

— Názorný atlas ku Slovníku naunému. Oás
I. Výtvarné umni. S výkladem — — , viz tam.

Muller Josef. — K r á t k é poj e d n á n í o vrtohlavin,

aneb zántu ovci s pídavkem o kulhavco ovci, viz

Koller.

Muller Josef. — Pastorální skladby Jedna
fuga a tyry pedehry) pro varhany, složil — —

.

(Paatoral-Sltkke fur dio Orjfel eto.) V Praze laOl,

u Roberta Veita; vo yelk. 8., str. 14, za 63 kr.

Muller Josef. — Sto velmi nauných dvou-
ádkových bájeek v ei vázané; z nm.
dle svobodn peloženo. V Praze 1829, péi
a nákl. Jana Host. Pospíšila; v 16., str. 100, za5kr.

Muller P. Karel. — B h, moje rad o st. Modlitby
pro dítky odrostlejší. Vzdlané od — — . S titulo-

vým obrázkem. Nové, obrázky ozdobené vydání. V
Jindichovu ITradci; v 16., str. 176, za 24. kr. —
Jiné vydaní, v nmž tisk ervenou obrubkou opa-

ten, drobným lat. písmem, a pidán barevný
obrázek, tam též.

— Dít, zacházej dobe se zvíaty. Na-
uné výstražné povidkv proti trýznní zvíat, viz

Menšík J. St.

— Dítte první láska k Bohu, viz Donin.
— Ježíšek, miláek dítek, viz Donin.
— Kolumbus, ili : Vynalezeni Ameriky, v. Kampe.
— Krátké dje eské, viz Dje, krátké .
— Malý Budíek duší, vil Kempenský Tomáš

.

— Máme-liž sthovati se do Ameriky?
Vypravování jednoho zkušeného muže, jenž cestu

tam konal. Podává — — . V Jindichovu Hradci

1856, tiskem a uákl. AI. J. Landfrassa a Syua; v

mal. 8., str. 71, za 12 kr.

— Malé dti. Pouné povídky pro útlou mládež,
viz Dti, malé.

— Modlitební kniha poutnika, která obsa-

huje denní poádek modliteb a písní, litanii, rftžen-

cv a eí pro putující vbec, zvlášt k Pann
Marii Celenské. k nejsvtjší Trojici a k Pann
Marii Táfelské, jakož i na jiná Mariánská místa.

K nábožnému vzdláni a duševnému prospchu
národu eskoslovanskébo sestavil — — . V Jindi-
chov Hradci a v Táboe 1882, tiskem a nákl. AI.

J. Landfrassa a Syna; v 8., str. 417, za 80 kr.

— Na viru obrácená Ž i d o vk a, viz Židovka, na
viru obr.

— Perly nábožnosti. Modlitební kniha pro
ženské pohlaví, V Jindichov Hradci a v Tábo
e 1868, tisk a sklad AI. J. Landraasa a Syna;
v mal. 16., str. 268, na pošt. pap. za 80 kr., na
kane. pap. za 60 kr.

— Pouné povídky pro kvétoucí vk, viz Ebers-

berg.

-- Svatý svazek lásky. Kniha ku cvieni M
v modlitb, viz Weninjjer.
— V d o v a. Obraz ze života od — — . V Jindicho-
vu Hradci a v Táboe 1861, tiskem a nákl. AI. J.

Landfrassa a Syna; v 12., str. 23, za 6 kr.

Muller Petr Frant, — Pohnutka k následováni
dobrých dítek, aneb sto výborných píklad d-
tinských ctností. Pídavek ku „Výstrahám pro

nezkuSenou mládež." Obtuje všem tm, jim* do-

bré dítek na srdci leží — — , z nm. peložil Jan
Kulík. V Praze 1804, u Jaua Buchlera; v 8., str.

71. — Pak 1810; v 8.

— Výstrahy |>ro nezkušenou mládež, aneb shro-

máždní 257 nešastných píbhu z knihy zkuše-
nosti od - — sepsané, pel. Jan Kulík. V Praze

1802, uJana Buchlera; v mal. 8., str. 88. — Opt
1810 a 1820, s obrázky; v 8., za 30 kr.

Mulbier Adolf. — Vina. Smutnokra ve tyech dj-
stvích, peložením Fr. Šíra. V Praze 1827; v 8.,

str. 128, za 28 kr.

Munchhausen. — Podivné píhody pana Prášila.

Dle nm. .8 pti obrázky. V Praze 1844, u

Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 84, za 18 kr.

Munyay A. L. — Truchloe pi pohební po-

estnosti tit. pana Ondeje Šuleka, církve ev.

A. V. Kukovské duchovního pastýe a V. Sa-

rišsko - Zemplinského bratrství seniora. V Levoi
1838. . . ?

Xiinster Renat. — Maria, matka Boži a nobei
královna, matka milosti plná. Modlitební kniha
pro vycviené ženy a panny ve všelikých potebách
života. Podlé — — pel. od Jana Javornického.
V Praze 1826, u Syn Bohm. Haase; v 12., ua

psacím pap. za 26 kr., ua tlak. za 17 kr., na vel.

se 3 obrázky za 69 kr.

Munzar. — Spis o zaopatování chudého lidu u fary

Milevské, od —. . . V 1799; str. 22.

Mra tonus Ludvík A. — Myšlení Muratoria o vy-

puzeni žcbráui a vypuzení chudých, viz tam.
— O pravé kesanské pobožnosti. Od —
— Z vlaSUuy. V Praze 1778, v pravidelní knhti
skárn; v 8.

Muaaeus. — Hero a Leander. Z eckého od —
—

, peložil Jan Vondráek. V Prase 1858,, nákl.

pekladatelovým; v 16., str. 82, za 8 kr. Úvaha
v asop. mus. 1858 str. 456, 598.
— z Musaea etc. Anthologie, viz Ovid.
Muaaeus J. A. — Nmá láska, povst národní
od

,
peložená z nm. od J. Petery. V Praze

1841, u Jana Spurného; v 12., str. 114*.

Muskali Benjamin. — Kázaní jednotlivé podal
. V Báské šávnjci 1800...?

MuŽ, erný, kterýž jednomu rytískému •ynu ve-

liké dobrodiní uinil, jenž skrze nj díve od
nho všelikému umni vyuen, ti obry, draka se

sedmi hlavami zabil, královskou príncezku za

manželku a celé království dostal. toucí lépe

vyrozumí. V Litomyšli; v 16., str. 64, za 8 kr. —
Opt: V Jindichov Hradci 1858, tiskem a nákl.

AI. Jos. Lamlfrassa; v 8., str. 64, za 10 kr.

M uza Moravská, v patero oddleních, obsahující
duchovní, mravní, polní, veskoobanské a staro-
vlastcnské hanácké písn (vvdaná od Tomáše Frv
aje). V Brn 1813; v 8., str. 456. Díl druhý ol>-
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sabajfei t sob parabole vysel v Holomouci 1825,

u Škarnicla; str. 160 a XXI, za 42 kr.

— Krasopisné listyknftitku žákm vvAších Skol

reálných, jakož i prmyslových, psal — — . Na
kamen od Jana Sandtnera ml. V Praze 1861, na-

kladatelé Rott a Vogel. Selit má pt listu ve pí-
ném fol. v ozdobené obálce; celý selit za 50 kr.,

jednotlivá ísla za 10 kr.

— Návod ku kreslení pímoárnýcb obraz-

c v prmyslnýeh, viz Škola, prmyslová, sv. V.

Mužik Petr. — Krasopisn pedpisy. V Praxe

1854, sklad Jos. Jelínka, majetnika ústavu kame-
uopisného ; v píném 4., list po 4 kr.

— školské vzory krasopisné. Spoádal — —

.

Sešit první. V Praze 1859, nákladem Kr. Balatky,

kamenotisketn J. Sandtnera ; za 80 kr.

— Tvary mické a sestrojení jich pomocí kru*

židi a a pravidka. Pro žáky a prmyslníky spoá-
dal . Mického rejsování kniha první. V
IVaze 1853, u Jos. Jelínka. V pedplacení za 1

zl. 40 kr. Vyšlo nkolik lithografovaných arch.
— Vzory ke krasopsani od — — . V Prase
1848, u Rotta; 20 list, za 42 kr. — Rozmnožené
vydání. V Praze 1851 a 1855 ; dvanácte list v

pín. osmerei, za 42 kr.

Mnxy anglické v esko.davanském odvu od Bo-
huši." Tablice. V Budíne 1831, v uuiv. tiskárn; v

8., Btr. 203. Obsah: Pope, Zkouška o lovku. Ji-

ího lorda Lhtletona básn.

X.

Na památku Karla Havlíka a slavnosti Bo-
rovské dne 19. srpna 1862. S vyobrazením K. Ha-
vlíka a domu, v nmž poprvé svtlo spatil. V
I*raze 1862, ve sklad Slovanského knihkupectví,

tiskem K. Schreyera a Hynka uchse; ve velk. 8.,

str. 35, za 20 kr. • K nadaci Havlíkové.)
Na vdnou památku porážky Algirských lou-

pežník moských skrze slavného vdce Anglického
lorda Kocmouta pi konci msíce srpna 1816 sve-

dené. Od L. V PreApaku 1816 ; v 8., str. 8. Bá-
se, obsahující 26 sloh tyádkových.
Náboženství a láska. Povídka asu pimená
pru lid eskoslovanský. ZieStil J. A. Šrámek. V
Jindichov Hradei (1K62), tiskem a nákl. AI. J.

Landfrxssa a Syna-, v 16., str. 96, za 20 kr.

Náboženství malých dítek, t. j. naueni, jak dítky

hned z mládí v dobrém vedeny býti maji. V Pre-

šov 1782; v 8. Viz Jnngm. Hist. lit. . VI. 1279
a 1755.

Náboženství, pravé, v patrných dvodech od po-

átku svta až do naiich as krátce složeno. V
Praze 1784, nákl. Ddictví sv. Vácslava. u Fr. H«-
cheubergera ; ve 12., str. 64.

Nagy Samuel. — Zbroj duchovni, viz tam.

Naydekrova Anna. — Bavorská kuchaka v

Cechách ; kniha kuchaská, která jak pro panskou
tak i domácí kuchy zízena jest, a v obyeji ob-

zvláštním prospchem u/.ivána býti mže. Vydána
v nmeckem jazyku od — — . V Pardubicích

1810; v 8., str. 192. — Opt pod názvem: Ku
chaka nejuovéjai pražská, sKxená dle vydáni
xvláitni kuchaky pani — — . 1816.

N al a Damajanti. Dle Bíítlíngovy recensi tex-

tu (xe sanskrtského jazyka) piložil Dr. A. Schlei-

cher a Dr. Frant. Šohaj. Výtisk z Oasop. . Musea.
V Praxe 1852, J. O.Calve; v «., str. 70, za 40 kr.

Nalezen ec Uranadský, aneb: Božská proze-
telnost bdí. Povídka z asu Maur ve Špauélích.

Pro dosplejší mládež sepsal spisovatel .Zvonu po-

božností.- Voln peložil J. V. Houška. V Praze

1861, u Jaroši. Pospíšila, v 12., str. 186, za 26 kr.

Námoník, aneb: Paintihodué píhody mladíka,
úskon na lod indickou prodaného. Povídka ku
pouení a zábav pro mládež i dosplé. Peložena
od Jos. Poirky. S vrn dlaným velikým a pó
ku nuJovauýni obrazem kupeckého korábu. Dva
Mvaxky. Ve Znojm, u K. J. Pourniera; str. 166

a 168, xa 4*f kr. (Cislo 6. a 7. Bibliothéky po-

uných a zábavných spis pro mladý í dosplý
vk. t

Nápvy. Zpv troj- a tverohlaaý. Druhé vvdání.
V Praxe 1858, tisk Karla Bellmanna; str. 36.

Nápvy k eským xpvfim. Sestavili J. T. a A. V.
M. Svazek 1. 2. 3. 4. 5. V Jiín 1856, nákl.

Frant. K. Kastránka (kameuotisk) ; v pín. 8., sv.

za 28 kr. Peílo 18(52 ve sklad knhkupectví

:

I. L. Kober ; sel. za 1 zl. 20 kr., váz. v plátn
xa 1 zl. 60 kr.

Nápvy k nové sbírce Moravských národních
písni. ..V 1840; ve velk. 4., str. 26.

Nápvy k písním Fr. J. Kamenického, s pr-
vodem ortepiana. V Praze 1845, kamenotisk Vítka
a Suchého. Posud, v asop. mus. 1843 str 450.

Nápvy ku „Spoleenskému zpvníku eskému"
(sestavenému od J. Bojislava Píchla). Vydal Franti-

šek Martinec. V Praze 1852, tiskem a nákl. Jaroši.

PospíSila; v píném 8., str. 120, za 35 kr.

Nápvy národní ku zpvánkám vydaným od Jana
Kollára, do not pro klavír uspoádané poádkem v

obou dílech zachovaným. Svazek I. V Pešti 1837,

tištné ve Vídni; xa 24 kr. Skládal Vladislav

Fiiredy.

Nápvy písní národních v Cechách. Sbírka Karla
Jar. Hrbena. Prvodem fortepiaiia opatil J. P.

Martinovský. Svasek I. V Praxo, nákl. J. Hof-
manna ; ve 4., str. 201, za 5 zl.

Nápvy prostonárodních písní eských.
Sebral a vydal Karel Jaromír Erben. Píloha k
písním. V Praze 1862, nákl. vydavatelovým, v kom-
missi knhkupectví I. L. Kober ; v 8., str. 204, za

2 zl. 70 kr. nebo 5 sešit po 54 kr. Obsahuje 811

nápv.
Napoleon Bonaparte, co byl nkdy a co jest

nyní; svobodné vyloženi celého života a in
jeho. S pídavkem, v nmž ve shrnuté krátkosti

/bouení francouzské od poátku svého až do r.

1799 podotknuto jest. Vydal V. R. Kramérius z

nm, V Praze 1814, nákl". Kndersa, knhkupce; v

8., za 34 kr. Srov. Malý, Sabina.

Nápravník Kduard. — eské Perlo (Perles de
Bohéme), koncertní fantasie pro piano, složil a
.Jeho Osvícenosti panu hrabti z Harraclift veuuje

. V Praze 1861, Ad. Christoph W. Kuhé; ve

4., 8 listft, za 1 zl. 5 kr.

— Dva dvojzpvy: 1. Rozvij se, kvítku milost-

ný, od Antonie Melišové-Korsuorovy ; 2. Máj, (Sli-
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14* Nápravník — Nauení, sto otcovských

tiý máj v luh i háj život lojo) od Bol. Jablonské-

ho. V hudbu uv^dl atd. . V Praze 1862, Josef

Sch.ilek; ve fol., 5 listft, za 80 kr.

— Dvoj sbor. Vzliftru k zpvu (Schopte se, bratK)

od K. Starého. Hudba od . Záboj sv. Dl.
-cšit 2. V Praze, u Ad. Chrístopha a W. Kuhé.

.1 Sepcc kvítí," píse od Antouie Korschnc-

rovy. (Ve sbírce Beské písn" pro jeden hlas s

prvodom fortoplana,blo 6.) V Praze 1861, Ad.

Christoph a W. Kuhé ; v nul. fol., 4 listy, za 51 kr.

— Kraj nás, ten vlasti drahým býval, od

.íiljiho V. Jahna. Hudba od . V Praze 1m62,

u Lud. Fleischera. ... V

~ ,Louíení' fantasie pro piano na eské národní

nápvj, slo/.il — — . Píloha k Daliboru r. 1861.

V Praze 1861, nikl. Chrístopha a Kuhé ; ve velk.

4., str. 12, za 1 zl. ó kr.

— Lovecká (Hej zhru, hej lovci) od Val. Pod-
stcmšinského. Záboj sv. I. sešit 6. V Praze, o
Ad. Chrístopha a W. Kuhé. . . ?

— Šest písní pro tenor od — — . (Kepelika.
Modlitba, Veerní, .Jarní, Na rozlouenou, Sen.) V
Praze lhiG2, u Josefa Schalka. Pedplatní cena 1

zl. 60 kr.

— Ti kvartetta: Ó radostné cestování. ZruSe-

ní slibu iC kapliky stává). Vávra (Bží Vávra z

Poliky) od Frant. Lad. elakovského, v hudbu
uvedl pro tvero mužských hlas — —.V Praze
1S62, u Josefa Schalka; ve vclk.8., za 1 zl. 50 kr.

— Vlasta, ouvertura na slovanské nápvy pro

orkestr, složil atd. . Op. 4. V Praze 1861,

Ad. Chrístopha \V. Kuhé; ve velk. 8., str. 105, cena
partitury 3 zl. 60 kr.

Naízeni, kterak se má odevzdati majetnost si-

rotská a opatrovanecká kommissim sirotským a

úadftm berniným. Ve Vídni 1851, v c. k. státní

tiskárn; str. 8 a 4 tabule.

Naízení právní o dležitosti dobytích pádu, ob-

zvláštn ale pravého pádu hovzího
;
pro království

eské. V Praze 1804, v impreaaí pana ze Schtin-

feldu; v 8., str. 72.

Naízeni prozatímní o zízení soudních záležitosti

v Uhrách. Doplnk první. Ve Vídni 1852, vek.
dvorské a statuí tiskárn; v 8., str. 28.

Národ. (Politický denník). Redaktor: Vilém Kien-
berper. Vydavatel a nakladatel: I. L. Kober. V
Praze od 15. prosince 1863 ve fol. Pedplacení
pro Prahu msín 1 zl., tvrtletn 3 zl.; postou
msín 1 zl. 46 kr., tvrtletn 4 zl. SO kr. Smr
finti foederaliitický, jakýž zastávají mužové: Pa-
lacký, Rieg-er, Brauncr, Prachenský, ezá, Wenzig,
Zelený, Kodym a j.

Národní báchorky. 8ebrané od M. Mikiíka.
Dva svazky. Ve Znojm 1845, u E. J. Fourniera

;

v 12., sv. 1. str. 116, sv. II. str. 108, po 28 kr.

Náslodkové lži. Povídka od H. C. V Jihlav,
Rippluv tisk a sklad; v 12., str. 74, za 15 kr.

Náslcdkové nevrnosti. inohra v 6 jednáních.
Peložením Jos. Chmely. V Praze 1830, u Synft

Boh. Haasc; seš. za 21 kr.

Natter J. .1. — Katolické modlitby a rozjímá-
ní v duchu náboženství Ježíše Krista. Dle
ova sedmého nmeckého vydání zestné od Jana
Hýbla. V Praze 1833, v knhkupectví : J.O. Calve;
v 12., archu JM/«i neváz. s rytým titulem a obráz-

kem za 63 kr.

— Katolické pobožnosti pro vzdlané osoby
ženského pohlaví. Dle vzdlal V. R. Kramé-
rius. V Litomyšli 1*54; str. 259.
Nauení a cvieni v pobožnosti pro nábožué
zvlášt mladé kesany obojího pohlaví. 1796 ...V

Nauení, jak se mi dobe esky paát. V Praxe

1793; str. 238.

Naueni k mnní poetnému pro eské školy v

C kr. zemích. Dva díly. Díl první s jeho cis.

král. Hmské apoštolské milosti nejmilostivjSi svo-

bodou. Vytištno v Praze 1795, nákl. c kr. nor-

mální Školy; v 8., str. 267.

Nauení, krátké kesfanské, které sebral a
pobulhail Natanael Stojanov. Na bulharský istý
pravopis uvedl a spoádal Ivan Šopov. V zlatí

Praze 1853, v knhtiskárn Synft Bohm. Haase

;

ve velk. 8., str. 19.

Nauení, krátké, o dležitosti hnoje, kterak

dlužno nakládati s nim rozumn a kterých vad se

vystíhati. Rolníkftm vnuje J. h. H(arrach.) V zií
1863. Se 4 vyobrazeními. V Praze 1863, nikl. spi-

sovatelovým, "tiskem Národní knihtiskárny : I. L.

Kober; v 16., str. 16.

Nauení kritké, oboji ei eské a nmecké. V
Litomyšli . .?

Nauení, kterak se mi užívati známek kolkových
dle naízeni vydaného od ministra financi due 28.

bez. 1854. V Praze 1866, u Kate. Jeábkové; str.

23, za 6 kr.

Naueni, kterak ti, kdož na vyvazovacím fondu

v království eském neho prohledávati mají, prá-

vám svým prchod diti mohou. Podle naízeni
vys. ministerium (ode dne 23. ledna 1852, . 1G33).

V Praze 1852, vydáno od c. k. editelství vyvazo-

vacího fondu v echách, tisk Synv Bohm. Haase;
8., str. VIII a 81.

Nauení o lnu seti, pro echy, Moravu a Slezsko,

vydané od c. k. spolenosti hos odiské v králov-

ství eském. V Brn 1804; v 8. (též nm.).

Nauení o pozuáui poátkft sedlského hospodá-
ství. Srov. dil druhý Knihv ke tení pro sedlské

Školy, ást V.

Naueni pro lid oboný o domácích jedech a ka-

zijcdechv Oddleni druhé: O jedovatých rostli-

nách v ('echách, na Morav, v Slezsku a na Slo-

vensku rostoucích. Píloha k Promysl lému poslu

(1841). V Praze 1846, nákl. umleckého skladu

Václava Merklasa; v 8., str. 96 a 19 tabulek. Via

Amerling: Jedovaté rostliny. Posud, první ásti ve

Kvtech 1841 str. 69.

Nauení pro lid sedlský o nemocech dobytka
koského, oviho a svinského. Drahé v nov pe-
dlané a roztn ožené založení. tenám té v po-

tebách spomáhající knížky pHvlastnná. (Skladatel

itvin Erdmann Hilfreich.) V Brn 1793, na útraty

J. O. Oastla; str. 209.

Nauení pro místní rychtáe a písežní, aneb:
Povinnosti a práva

,
vztahující se na vykonávaní

místní správy dle pozflstivajicich zákon. V Ho-
lomouci 1847, u AI. Škarnicla; ve 12., str. 52, za

12 kr.

Nauení pro mladé sedlské hospodáe, víz Blaha Jos.

Naueni pro ováky a jiné držitele ovinfi, pro
obecné dobré z nmeckého jazyka v náš eský pe-
ložené. V Praze 1798, u Svnft Bohm. Haase;
str. 100, za 8 kr.

Naueni spolených Šafá Jeho Excellenci vy-

soce uroz. pána Vincenciusa svaté ímské HSe hra-

bte z WaldStejnu a Wartenberkn, ddiného pána
panství HradiSt a KliStera, dle kteréhož pokra-
ovati mají. VytiStno v Praze 1761, v Karolín,
u Kateiny Labounovó Vdovy; v mal. 8., str. 29.

Pipojen k té knížce zárove text nmecký.
Nauení, sto otcovských. Amulet pro cestu-

jící emeslnické tovarySe. Vydaná dle nm. od Jana
Kr. Noska. V Jiín 1836, u Fr. J. Kastránka

;
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Naueni venkovanm — Webe-XUc, zlatý 149

v 8., atr. 44 a 1848, za 14 kr. Viz Jungm. Hist. lit.

. VI. 1216, 2264.

Nauení venkovanm, jenžto se obírají chováním
koní, kterak s klisnami a s híbaty nakládati, je

opatrovati a hlidati náleží a kterak zízeny býti

maji konírny pro n ustanovené. V Praze 1856,

vydáno od c. k. místodržitelství, tištno v místodr-

aitelské tiskárn; ve fol., str. 10.

Nanka náboženství, viz Hurban.
Nauka o chování všeho druhu drbeže, viz Rol-

ník nového vku sv. XIII.

Nauka o romonu ili h .rmonii pro hudebníky, via

Krejí Jos.

Nauka poetní pro druhou a tetí tídu obecných
a hlavních ikol. Ve Vídni, v prodeji nakladatel-

stva Školních knh, tiskem Loop. Granda; v 8.,

str. 1>7, za 12 a 16 kr. Srov. Kniha poetní.
Nauka poítání z hlavy pro prvni tídu obecných
Skol v c. k. zemích. Ve Vídni 1851 ; v 8., str.

187 a obsah, za 16 kr. — a 1854, v prodaji c. k.

nakladatelstva školních kn-h, tiskem Lcop. Gmnda;
v 8., str. 94, za 6 a 8 kr.

Navedení k dokladnému a rychlému, mravnímu
i služebnímu vzdláni pšího vojáka. Podle dru-

hého rozmnoženého vydáni pravidel služebných pro

cla. kr. pchotu. Ve Vídni 1850, v c. k. státní

tiskárn; v 8., za 16 kr.

Navedení k vykonávání pobožnosti pi, Jeho Sva-

tostí Papežem Piuscm IX. v r. 1854 zpftsobem ju-

bilea udlených, všeobecných odpstciuh. Pro Br-

nnskou diécesi. V Brn 1854, u Burkarta ; v 8.,

str. 24.

Navedení, krátké, k chováni, šlechtní a ošetováni

ovocných strom. V Pisku 1857 , u Vetterlc ; v

8., str. 40.

Navedeni k získáni plnomocných odpustk na
zpsob milostivého leta. V Praze 1812; v 8.,

str. 48.

Navedení o chování ovího dobytka pro ová-
ckou ele. V Praze 1819; str. 47.

Navedení, praktické, k prvopoátenému psaní

pro uitele a pstouny. (Praktische Anleitung kloi-

ner Kinder im Schreiben atd.) V Praze, kameno-
tisk Mat. A. Vítka; v pín. velk. 8., za 30 kr.

Návští missionáská ze svaté zem. Ti
svazky. Ve Vídni 1852—54, nákladem Vídeského
generálního kommissastvi svatých zemí, tisk Me
chitarist. 8v. i. 1852, str. 126; sv. 2. 1852, í<tr.

112 a pídavek; sv. 3. 1854, každý za 10 kr.

N á v š t í, n k t e r á, o všeobecném zaopatovacím
dstavu, spojeném s první rakouskou spoitelnicí.

Od Dr. L. . V Praze 1839, u Pospíšila; v 8.;

str. 24.

N á v o d ku teni hláskováním. Od knze J. V(otýpky).
V Praze 1850, u Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 68,

za 10 kr. Posud, v Oas. pro kat duch. 1850 sv.

IV. str. 131.

Návod povšechný ke konáni služby pro knížecí

Furstenbrgské lesnictvo i lovectvo. V Praze 1858,
tiskem Syn Bohm. Haase ; v 8., str. 16.

Navrátil J. — Beitrage zum Studium des slavi-

seben Zeitwortes aller Dialekte; insbesondere iiber

den Gebrauch und die Bedcutung der Zeitfornicn

in Vergleichung mit den klassischen und modernen
Spracben (deutseh, italienisch, franzosisch und eng-
Hsch). Mit einer tabellaríschen Uebersicht zu allcu

obigen Sprachen. Ein praktisches Handhuch boim
Spracbstudium von . Wien 1856, in Commis-
sion bei W. BranmiiUcr.

Havratil Karel. — Osudy kostela, fary a školy

u sv. HaštAla v Starém mst Pražském, s pipo-
jením životopisu, historických dat o ostatcích sv.

Haitala, muenuika, a pobožností k témuž sva-

tému, jež sepsal .V Praze 1861, v kommissi
u B. A. Crenera, tiskem Rohlíka a Sieverse ; v
velk. 8., str. 58, s obrázkem, za 40 kr.

Navštívení, odchodni, aneb: Ukrutné následky
podezivosti. Truchlivá hra ve dvou jednáních
V Chrudimi 1810; v 8., str. 64.

Názor svta od J. K. Z(átky). 'E* *em náv. Jedno
a všechno. (Spinoza.) V Praze 1863, Národní knh-
kupectví Em. Petíka, tiskem A. GothmAuua v .
Budjovicích; v 16., str. 99, sa 48 kr.

Názorný atlas ku Slovníku naunému. Redak-
torové: Dr. Frant. Lad. Rieger a VacsIav Zelený.
Óás první : Výtvarné uméni. 8 výkladem Dr.
Jana B. Mullera. V Praze 1868, nákl. knóhku-
pectví: L L. Kober, tiskem Národní knhtiskárny

:

I. L. Kober; ve velk. 4., ást I. 48 tabulí v oceli

rytých a 18 archu výkladu, sešit se 4 tabulkami a
1 až i l

1

/] archu výkladu za 56 kr.

Nebe-Kli celý (zlatý), aneb: Vroucné katolické
modlitby na šestnácte dílu rozvržené. Dva a ti-
dcáté s krásnou kížovou cestou ve trnácti obra-
zích ozdobené, modlitbami a vyobrazeními pat-

náctera tajemství svatého Ržence rozmnožené vy-
dání, k obzvláštnímu užívání pobožného ženského
pohlaví. 8 obrazem. V Jindichovu Hradci, u AI.

J. Landfras*a a Syna; v 8., str. 800, na tisk.

pap. za 1 z!., na maš. psac. pap. za 1 zl. 25 kr.

Nebe- Klí duchovni, aneb: Okrasa duše ke-
sanské, kteráž nábožné katolíky, pakli v mráko-
tách híchu pohíženi jsou, bezpenou cestou do
nebeského ráje a k vnému blahoslavenstvu pi-
vádí. Nojnovjší a poopravené vydání od P. H,

Zimmermanna. 8 obrázkem titulovým , trnácti
vyobrazeními kížové cesty a poznamenáním svát-

k a dnu svatých a svtic božích. V Jindichovu
Hradci, u AI. J. Landírassa a Syna; v 82., str.

220, na maš. pap. za 10 kr.

Nebe- Klí, duchovní, obsahující pobožné mo-
dlitby kesfansko-katolického náboženství. V Olo-
mouci 1861, u Frant. Slavíka; v 8.

N e b e - K 1 í , malý, pro ženskou. V Brn ; v 8. . . ?

Nebe -Klí, malý, zlatý. V Hradci Králové; v

8., za 24 kr.

Nebe- Klí, nový. V Hradci Králové; v 8. . . ?

Nebe-Kli, poloviný, obsahující pobožné
modlitby kesanského katolického náboženstva.
Totiž: Modlitby ranné, veerné, pi mši svaté a
nešpoich, k zpovdi, k sv. pijímání a jiné více.

Též k Pann Marii i rozliným Svatým, v obec-
ných potebách, za nemocné, umirajíci, i sa duše
v oistci. Nojnovéjší zcela poopravené, svatou
kížovou cestou ve trnácti obrazích ozdobené,
modlitbami a vyobrazeními patnáctera tajemství
svatého Ržence rozmnožené vydáni (poslední 199.).

K obzvláštnímu užíváni pobožuého ženského po-
hlaví. V Jindichovu Hradci 1822, 1826, 1827,
1831, 1833, 1834; str. 220, 1860; str. 490, n AI. J.

Laudfrassa a Syna ; v 8., na maš. siln. pap. za
38 kr., na maš. psac. pap. za 15 kr. Viz Jungm.
Hist. lit. . VI. 2341, 2351.

Nebe-Kli v nejnovjším zpúsobé, viz Zábava,
xvatodenni.

Nebe-Kli, zlatý, anob : Modlitby k vysvobození
duší oistcových dobe pohodlné, v kterýchžto pedn
užitenost a lehký spsob, dušikám ku pomoci
pispti, jako i také pkné i krátké naueni, skutky
své užiten vykonávali, se vysvtluje; pi tom také

v 16ti dnech rozliné ranní a veerní, pi mši sv.

a nešporech, zpovdní a k pijímáni modlitby, jako
i také modlitby k nejsvtjši svátosti oltáni a k
Trojici sv., ko Kristu Pánu a jeho sv. nmuenf, k
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150 Nebe-Klié, zlatý — Hejedlý

matce Boži Marii Pan a jiuým sv.it): m, modlitby
na všechny vejrouí slavnosti a jiné obzvláštní dni,

,v obecních m zvláštních potebách a dležitostech,

M nemocné a umírající osoby a naposledy za du-
šiky oistcové, za svtské a duchovni panny, za
thotné a kající ženy, ae obsahuji, a to k obsvlášt-

nímu užíváni a potšeni pobožnému ženskému po-

hlaví, skrze pátera Martina z Kochem pedn v n-
meckém jaayku složené, pak od P. Edelberta Nim
burského peložené a nyní znovu k potšení e-
skému národu opravené a vvtištné. V Praze, v

Král. Dvoe, u Frant. Karl. Hladíka; v 8.

Nebe- Klí, zlatý, aneb: Vroucné katolické

modlitby na Šestnácte dil rozvržené. Ti a ticáté

krásnou kížovou cestou re 14 obrazích ozdobené,
modlitbami a vyobrazeními 15 tajemství svatého
ržence rozmnožené vydání, k obzvláštnímu uží-

vání pobožného ženského pohlaví. V Jindichovu
Hradci 1863, tiskem a nikl. A. J. Landfrassa a

Syna; t 16., str. 787, za 1 sl. 20 kr.

Nebe- Kli, zlatý, due kesanské, Boha vrn
a dokonale milující. V Hradci Králové 1817, u
Jana Host. Pospíšila ; v 8., neváz. aa 18 kr., ne-

važ, na psac. pap. za 1 zl. 12 kr., na tisk. pap.

za 48 kr.

Nebe -Klí, zlatý, obsahující pobožné modlitby
kesanského katolického náboženství. S krásnou
rytinou. V Jindichovu Hradci 1863 , u AI. J.

Landfraasa; v 12., str. 312, na mas. pap. 46 kr.

Jiné vydání v 16., str. 224, za 50 kr.

Nebeský Václav. — asopis musea království Oe-
ského, viz asopis eského museum.
— Eumenidy, tragedie Aischyloya. Peložil .

(Vydáno pomoci Musea království eského.) V Praze
1862, v kommissi Kr. ivuáe; v 12., str. 92, za
50 kr. Udftm Matice za 25 kr.

— Kralodvorský Kukopis. Píspvek k eské
literární historii. Sepsal .Z asopisu eského
musea. V Praze 1*53, tisk Kat. Jeábkové; v 8.,

str. 193.
— Nkolik slov o literární historii od — — , v

„Programm* der Privát- , Lehr- und Erziehungs-

Anztalt von Joh. Jungmanu etv. 1854.
— Promotheys, tragedie Aischylova; peložil —
—» (Vydáno pomocí Musoa království eského.)
V Praze 1862, v kommissi Fr. fovnáe; v 12., str.

92, za 50 kr., údm Matice za 25 kr. Viz Národ.

Listy 1862 . 251.
— Protichdci. Báse lyricko - rozpravná , od
— — . V Praze 1844, u Jaroši. Pospíšila; v 16.,

za 7 kr. Posud, ve Kvtech 1H44 str. 192.

Nekrolog arcibiskupa pražského Aloisia Josefa

svob. pána ze Areuk na Nocingu. V Praze IH49;

str. 16.

Necasek Fr. — Cestováni ua snžku, viz

Krma, ervená.

— ervená krma, aneb: Nic se tajn neupletlo.

by nepišlo pec na svtlo, viz Krma, ervená.

Nedla Filip. — Katolická mod I itební knížka,
viz Dereser.

— Knížka mra v 5. pro dti, viz Kampe F. Srov.

Jungm. VI. 1307.

— Náboženství ve výkladech a rozmlouváních,
podle uvedeni v c. kr. zemích pedepsaného kate-

chismu ve 40 cvieni a 4 opakováuí rozdlené,
cvin vypracované a trojí biblicko- mravnou eí
konen zaopatené k obzvláštnímu užíváni p. ka-

techet školních, kostelních a domácích. tyry
díly. V Brn 1»24— 1825; v 8., za 2 zl. 10 "kr.

Pichází též pod názvem: Náboženství ve výkla-

dech a rozmlouváních, viz Dereser.

— Nejdležitjši vc pro rodie, školní uitel,
atd., viz Jais Jil.

— Spasitedlná naueni, podaná ženichovi a
nevst od — — . V Urn 1812 a 1816. Srov.
Jais Jil. : Naueni a napomenutí.
— Svaté siurtedlué nedle týhoden, to jest

domyslné pozdviženi mysli a nábožné modlitby na
každv den pašijového týhodno atd. V Brn. . .1
— Václav a Dorota, aneb obraz pro obecný
lid, viz um.
— V e 1 i k o n o n í v ej c e, viz Schmid Kr. : Kraslice.
— Vyuování v náboženství pro dosplejší uilá

dcž, viz tam.

Nedle Josef B. — Ž i v o t sv. Cyrilla a Methuda,
apoštolu Slovanských ; u píležitosti slavnosti Vele-

hradské dne 9. bezna 1849. Sepsal . V Praze
1849, tisk kniž. arcib. knhtiakárny, ízením Synv
Bohm. Haaze ; v 8., str. 14.

Nedoma Josef. — Cesta kestana z msta zkázv

do blahoslavené vnosti, viz tam.
Nedomanský Dr. Fr. — Papež a Rí m. (Na obranu
svtské moci papežovy

; obsahuje také návrh o bu-

doucím upraveni stát v Italských.) V Brn 1862,

nákl. A. Nitsche; v 16., str. V, za 12 kr. istý
výnos vnován na chrám Velehradský.
Nehoda a štstí jedním dnem. Žertovný pí
bh. Zeštil V. K. Kramérius. V Jindichovu
Hradci 1836, tiskem a nákl. AI. J. Landrass*; v

8., str. 27. — Opt (bez roku); v 8., str. 32, ta

5 kr.

Nejodlý Jan. — Akademiache A ntrit t srede,
gehalten dcu 16. November 1801 von — — , da
dcrsclbe als kaisorl. kiinigl. ordentlicher Professor
der bohmischen Uteratur au der Karl-Perdinandi-
schen Pragor ITniversitiit von dem konigl. Kath
und Keprásentantcu der philosophischeu Lekrer-
versaxnmlung Herm Karl Cngar installirt wurde.
Prag 1801, godruekt bei Franz Jeábek; — 2. Anf-

lage, tam též, str. 26.

— Básn, vis díl II. Puchmajer Aut. J. : Básn.
— Bii h misek c (Jrainm atik. I. Band. Von —
— . Prag 1801; v 8., str. 367. II. Praktischer
Band. 1805; v 8., str. 211. — Po druhé v jednom
dílu oba spojil pod názvem : Praktische bolimisuke
(irammatik fiir Deutsche. Prag 1809; v 8. — Po
tetí: Prag 1821; v 8., str. 366, za 1 zl. 12 kr. —
tvrté siln rozmuožcué vydáni pod titulem : Lehr-
buch der bohmischen Sprachc fr Bohmen. Prag
1830 ; v 8., str. VU1 a 416.
— eský poutník, viz Poutník, eský.
— Dafuis a první plavec, viz Uessuer.
— Edwarda Vounga kvíleni aneb rozjímáni
noní, viz Young Ed. atd.

— Elegio na Karla Josefa knížete z Fiirsten-
berka, kterýž dne 25. msíce bezna 1799 v bitv
u Štokachu zabit byl. Složil . . . ?

— Exorcier Keglement pro c. k. pchotu,
viz tam.
— Floriana Nunia Pouipilius, viz tam.
— Hlasatel eský, viz tam.
— Homcrova Iliada, viz Homer.
— Idy 1 ly (jessnerovy, viz Uessner: ldylly.
— Na píjezd J. M. císae Rakouského a krále
eského Františka 1. a Marie Ludviky do Prahy 1810.
V Prase 1810; ve 4.

— O kravských neštovicích, viz tam.
— Plzeští rytíi, aneb odplata udatnosti. Sta-
roeské, podivné píhody. V Praze 1799; v 6.

[Opt pod názvem: Udatní rytíi Plzeští, aneb:
Odplata rekovstvi. Píbh z nkdejších as pst-
ního práva. V Jindichovu Hradci, u AI. J. Land-
frassa; v 8., str. 108, za 18 kr.J
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— Smrt Ábelovu, viz Gessner.
— Válený zpév pro eský pluk, viz Meinert.

— Widerlegung der sogenannten analogisch-or-

thographischen Neuerungen in der bohmischen
Sprache, von . Prag 1828; v 8., str. 20.

— Vlast nití ipívové, viz Meinert.

Nejedlý Vojtch. — Básn, vydané od — . s

podobiznou Puehmajera. V Praze 18S6 ; t 12.,

dva díly, první: Fialky, n J. H. Pospíšila; str. 192.

Dii druhý : Chrám Gnidský s pipojením básní Josefa

Rautenkrance a básni — — . V Praze 1836; v

12., za 70 kr. Posud, ve Kvtech 1835, 377.

-Ladislav a dítky jeho. Píbh pro mládež.
V Praze 1807; v 8., str. 118. - Druhé vydání.

V Praze 1837; v 12., str. 132.
— Karel IV. Nauná báse v osmi zpvích. Od

.V Praze a v Hradci Králové 1 835, n Jana
Host. Pospíšila: v 12., str. 189, za 35 kr.

— Nedlní kázaní na celý rok. Dva díly. V
Praze 1806 ; v 8.

— Ottokar, báse epická. Od — —. TK díly.

V Praze 1835 a 1836, v arcib. tiskárn; v 12., za
1 zl. Díl první str. 210; díl druhý str. 212; díl

tetí, str. 167.
— Poslední sond, složený od . Báse po-

pisná. V Praze 1804; v 12., str. 83, za 10 kr.,

neváz. za 4 kr.

— Svátení kázaní na celý rok, od — —

.

Dva díly. V Praze 1807; oba díly za 40 kr.

— Václav, od .V Praze 1837; v 12.

— Vratislav, epická báse v 17 zpvích, od —
-. V Praze 1836, u J. II. Pospíšila; v 12., dva
díly.

!f'-lk F. — Sáek s penzi. Z nmeckého — —
pel. J. Sommer. V Praze 1843, nvní u VácHcasa ;

ta 6 kr.

Selly St. — Marie a Koženka, viz Vypravova
tel záb. IV.

Nmcova Božena. — Ba b ik a, obrazy venkovského
živou. Od . 8eiity tyry. V Praze 1855,

.tisk a náklad Jaroši. Pospíšila ; v mal. 8., str. 336,
sešit za 74 kr. Úvaha v asop. mns. 1856 III. str.

130. — Nové vydáni v Praze a Litomyšli 1861,
vir doleji: Sebrané spisy, díl I.

— Národní báchorky a povstí od . V
Praze 1845, u Jaroši. Pospíšila; v 12. — Druhé
vydání. V Praze 1854, sklad Jaroši. Pospíšila; v
12., 14 sešitku, každý po 10 kr.

— Pohorská vesnice, viz Bibliotheku . pv.
román 1856 sv. IIL IV.
— Sebrané spisy. V Litomyšli a v Praze 1862
a 1863, tiskem anák!. Ant. Augusty: ve velk. 16.,

osm dilft, díl I. za 1 zl. 10 kr. ostatní po 1 zl.

20 kr. Úplné dílo v snížené cen za 6 zl., také
antikvárn za 8 zl. Obsah. DU /.: Babika. -
Báchorka okrasné pastorkyni. — Obrazy ze živo-

ta Slovenského. Str. 352. — DU II. Divá Bára. —
Kozárka. - Karla. — Uherské msto (armoty).
— Chudí lidé. — Pan uitel. — Sestry. — Ženám
eským. Str. 383. — DU III. Selská svadba v oko
H Domažlickém. — Obrazy z okolí Domažlického.
— Domácí nemoc. — Dlouhá noc — Slavné ráno.
— Dobrý lovk. — Baruška. — V zámku a pod-
lámíí. — Viktorka. Str. 376. — DU IV. Pohorská
vesnice a chýše pod horami. — O dvanácti msí-
kách. Str. 352. — DU V. TH zlatá péra. — O zla

tých zámkách. — O tech sestrách. — O mluví-

cím ptáka, živé ve vod a tech zlatých jabloních.
— ertAv švagr. — Kdo je hloupjší? — Chytrá
horákyn. — Strejek Píhoda. — Devt kil. —
Zlatý vrch. — Dobré kmotHnky. — O kocouru,

kohoutu a koze. — O princezn se zlatou hv-

zdou na *le. — Moudrý zlatník. — O bílém hadu.

— Vdné zvíátko. — Potrestaná pýcha. — Sel-

ka a Honza. — Sedlák milostpánem. — Alabastrová

ruika. — Andl strážce. — Zlá matka. Ptaí
hlava a srdce. — Princ Bajaja. — O Neaytovi. —
Pftjka za oplátku. — O hloupém Honzovi. —
Sedmero krkavefi. — Zlatý lupínek. — Chytrost ne-

jsou áry. — Ti rady. — Bratr a sestra. Jak se

uil Honzík latinsky. — Kdo sndl holoubátka. —
Kmotr Matj. — Chudý a bohá. — Orel, slavík

a rže. Str. 875. — DO VI. O zlatém kolovrátku.

— O erné princezn. - - O labuti. — O Jozovi.

— Jak Jaromil k štstí pišel. — O tech zakle-

ných psích. — Vodní pani. - O Popelce. — O
tech bratírb. O sluneníku, msíníku a v-
trníku. — O Marešce. — Šternberk. — Spravedli-

vý Bohumil. — Neohrožený Mikeš. — Divotvorný

me. — Noní stráž. — O chytré princezn. —
ert a Káa. — Silný Ctibor. - Kozkol. — Ta-

jemný pás. Str. 328. — DU VII. Svtská krá-

sa. — Král asu. — Lalija. - Valiburk. — Sn-

rina pan král a Otolienka. — O tom Suhaji, co se

nebál. — Mahulena krásná panna. — Vlkolak. —
Berona. — Petrova epice. — Ti citrony. — Kln-

káš Martinko. — Ztracený chlapec. — Pecko spro-

ítáek. - Cesta k Slunci a k Msíci. — Ržová
Anika. — O Petru a Otri nebeském. — O Tur-

kovi a krásné Katarin. — Zlá nocka. — Pera-

ina. - Sluncový kfirt. — O baovia a šarkanu.

— Chlapec a vlk. — Otcovo ddictví. — Pamo-
daj Sfaati a lavika. - Chytrý synek. — O tech

zhavranlých bratich. - rcrnokažnik. - O hlou-

pé žen. — O kovladu. — Bratr a sestra. — O
Popelvam nejvtŠím na svt. — O zlatovlásce.

— Jak šlo vejce na vandrovku. — 8ftl nad zlato.

— Slovenský junák. — Peruinový kvt. — Po-

hádka o nalekovi. Str. 343. - DU VIII. Bá-

jený pírodopis. — O pánu bohu. — Lesní žen

ka. — O Smnlíkovi. — Pohádka o perníkové

chaloupce. — Písn, íkání, hry atd. — Z Uher.

— Zpomínky z cesty po ITiHch. — Kraje a l«*y

ve Zvolensku. Str. 252. —
— Slovenské pohádky a povsti , od — —
Deset .svazku. V Praze 1858, nákl. Josefa Schalka,

tiskem Bed. Rohlíka; v 16., sešit po 10 kr.

Nemecskay Stefan. - Kratki viahs kesanského
katolického katechismus* pe détki obecného ludu,

skrze . Tree vidani. V Trnav 1845; v 12.

Nmecek Josef. — Duchovní stráž ped branou

vnosti. Jádro všech modliteb pro katolické ke-
sany. Vydal — — . V Praze 1861, sklad Bed.
Stýbla; v mal. 12., str. 221, neváz. za 12 kr.

— Kvtnice Mariánská, ili: Májová pobož-

nost k domácí a veejné poteb. Viemi obecnými

pobožnostmi a písnmi opatenou vydal .V
Praze 1860, sklad Bed. Stýbla; v 12., str. 324,

za 70 kr.

-Maria, matka dobré rady. Modlitební knížka,

viz tam.
— Památnostt poutnického chrámu v Boskovi,

od . V Praze 1859, u Bed. Stýbla; v 8.,

str. 40, za?
— Rftže Karmelská. Pouná a modlitební kniha

pro katolické kesany, zvlášt ale nábožné ctitele

nejblahoslavenjši rodiky boží Marie panny. S

pipojeným životopisem panenské matky boží, ja-

kož i pobožnosti pro oudy bratrstva sv. ržence a

sv. škapulíe. Od . V Praze 1859, sklad

Bed. Stýbla; v 8., str. 464, za 84 kr. — Druhé

opravené a rozmnožené vydání. V Praze 1863,

tiskem a nákl. Bed. Stýbla; v 16., str. 490, za

80 kr.
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— Vavínový ví noc ke cti nebeské královny
uvitý z 45 homiletických pojednáni o liUuiii Loro-

trnuké od .V Praxe 1860, nákladem Vác.

Hessa; v 8.t str. 372, za 80 kr. l*idána ocelorytina.

Nerost opis od J. P. S vyobrazí1 nimi všelikých

nerost; s tabulkami pro Školní mládež; . . . ?;
v 11, str. 161, za 15 kr.

Neruda Jan. — Arabesky. V Praze 1864, sklad

Slovanského knihkupectví, tiskem K. Schreyera a

Hynka Fuchse; ve velk. 16., str. 230, za 80 kr.

— Francesca di Rimini. Tragedie o tech
jednáních od . V Litomyšli 1860, nákla-

dem spisovatelovým, tiskem Antonína Augusty ; v

16., str. 50, za 50 kr.

— Hbitovní kvítí. Od . V Praze 1858,
tiskem a nákladem Karla iiellmanna ; v 16., str.

64, za 42 kr. Vis eská pokladnice 1858, str. 94.

— Obra z v života, viz tam.
— Prodaná láska. Veselohra, viz Bibliotheka

divad. av. 31.

— Rodinná kronika. Obrázkové listy nedlní
k zábav a poueni, viz Kronika, rodinná.
— U nás, viz tam. (Nesepsal J. Barák, jak pi jm-
ní jeho omylem udáno).
— ženich z hladu. Veselohra, viz Bibliotheka

divadelní sv. 30.

Nesmuta Kormazin. 11 aca fí rc k v k a c ab ai c e.

Vrchovatá kroanažert, frašek a kozelc. Ku povzbu-

zení smíchu a zapuzení trudnosti. .Spisuje — —

.

V Jindichov Hradci 184H, u AI. J. Landfrassa;

jedenácte dílk, po 8 kr.

Nešpor Josef. — Ko n si s t or i al u i list na veškeré

Buperíentendenty , viz List, kousistorialní atd.

Nešpory aneb žalmy sv. Davida na zasvcené
svátky. V Skalici 1853, písmem Kr. Skarnicla Synu

;

v 8., str. 32.

Nešpory ili církevní pobožnost veerní o hlav-

ních slavnostech v roce, jakož i o svátcích panny
Marie a Jana Nepomuckého. V Hradci Králové

1853, tisk Jana Host. Pospíšila ; v mal. 8., str.

40, za 6 kr. Nkteré žalmy peloženy metricky s

rýmem. — Opt pod názvem: Nešpory svátení,
ili: Veerní pobožnost církevní na všecky zasv-
cené svátky v roce. V Praze 1858, tiskem a nákl.

Jaroši. Pospíšila; v mal. 12., str. 70, za 14 kr.

Nešpory ili veerní pobožnost církevní o ned-
lích a slavnostech Pán, též o svátcích 8vatých a
8vtic Božích. Sestavil Vincenc Bradá. V Praze

1864, tiskem a nákl. Karla Bellmanna; ve velk.

16., str. 75, za 40 kr.

NesvadbaJos. — Btu linka (Kdy* já spatil Btu-
linku) od K. 8. Macháka. Hudba od . Dv
písn . 2. V Praze, u J. Hoffhianna.
— Lásky touha (Jak mi chvíle dlouhá, dívko,

bez Tebe) od K. 8. Macháka. Hudba od .

Záboj sv. III. soš. 3. V Praze 1862, u Ad. Chri-

atopba a W. Kuhé;ve velk. 8., 12 lišto, za 80 kr.

— Msíku, msíku, od Marie acké. Hud-
ba od .V Praze nákl. Rob. Veita.

— Nenasycený (Dokud já bvl mladý klouek)
od K. S. Macháka. Hudba o .'Dv pian
. 1. V Praze, u J. Hoffmanu*.
— Pohební sbor (Sladce dHmej v lAu matky)
od ? S eským a nmeckým textem pro tyry hlasy.

Hudba od .V Praze 1862, uákl. Rob. Veita;

ve velk. 8., 4 listy, za 27 kr.

— Ukolébavka (Spi, dátko, sklop oiuky) od
Marie acké. Hudba od . V Praze, u Rob.
Veita.

Netopil M. — Pod obeuská vypravov áu i J. K.,

vysvtlená k užívání kazatel, katechet atd. Od
.V Brn; v 8.

Netopýr. Veselohra v jednom jednáui, viz Vc
verka Jos.

Neubauer Jan. — Rád obecni soudní, viz tam.

Neubauer Leopold. — Vídeská kuchaka, aneb
ponavržeuí, jak se masitá a postní jídla bez ve-

likého nákladu však pedce dobré chuti pipraviti

mohou vyd. .V Brn 1772 a 1792.

Neuhold Dr. Jan. — Spósob ze sladkého softu ku-

kuic po vylaináúu vlaav sirup a cukr vait. N-
meckým jazykem vydal . Na slovenský pe-
nesl Ondej Brestanský. V Budín 1812; str. 10

a 2 tah.

Neukom Dr. — X a lžku ležící kesan nemocný,
aneb kesanské pipravení k blahoslavené smrti

etc. Od . V Bin 1800; v 8.

Neumann Fr. — Slavná stoletá památka vy-

hlášeni za svatého blahoslaveného Jana Nepo-

muckého. Knížka k modlení a vzdláni pro ka
tolické kesany. S 3 obrazy. V Praze 1*29; v

8., str. 167, za 20 kr.

Neumann Kašpar. — Duchovní keaansko-
katolické jádro všech modliteb, pro všecky

lidi, ve všem vku, ve všem stavu, ve všeeh pH-
padnostecb a v každém asu velmi užitených a

prospšných. V Jindichovu Hradci 1825, 1827,

1832, 1*35, u AI. J. Landfrassa; str. 204, za 18

kr. — Knihu tu od složenou, peložil Da-
niel Synapius (Horika). V Levoi 17u3, u Žofie

Breverové; v 12. Vydal ji též Michal Institoris

pipojenou ke knize zpv Tranovského. V Zitav

1706, u Mich. Hartmanna (od Dan. Stránského);

v 8. Pak v Loubn 1745; v Prešpurku 1779. V
Praze 1782, u Fr. Jeábka; v 8. ; u Schonfeldu

1787; v 8. U Johauuy Jeábkové 1810; v 12.,

str. 201. V Pardubicích ,
písmem Deckartakých

Ddic 1809; v 8. V Hradci Králové 1818. V
Litomyšli 1826 , u Tureka. V Praze 1822, v Su-

manské irapressi. Viz asopis muaea kr. eak.
1861. 3. av. 277. Srov. Jádro duchovní.
— Modlitby nábožné, ze sv. Písma vybrané,

viz tam.

Neumana Pantaleon. — tvero knh o následo-

vání panny Marie, viz doleji : Náaledováni P. Marie,

a pak Keropenský.
— Isidor, sedlák Lhotský, viz doleji: Píbhy ro-

diny Isidorovy, a pak Mejstík.
— Katolický církevní djepis, viz Haa*,

Karel.
— Kdo má pravdu, nekatolík ili katolík? Ka
techiamua od . V Praze 1850, nákl. Ddictví

Svatojanského, ve sklad B. Stýbla; v 8., str. 116,

ztuha váz. za 10 kr.

— Kurzgefasste Oescbichte von Bohmen.

Nach dem Bohmiachen dea — — . Zweita ver-

besserte Auflage. Mit 6 Abbildungen. V Praze,

u Jaroal. Poaptšila; za 28 kr.

— Lutr, jak atál pro víru a církev katolickou.

Vypracoval . V Praze 1850, nákl. Ddictví

Svatojanského, ve sklad B. Stýbla; v 8., str. 107,

ztuha váz. za 8 kr. Posud, v asop. pro kat.

duch. 1857 str. 163.

— Nábožné apisy ctihodného Tomáše Kempen-
ského, viz Keropenský.
— Následování Panny Marie tvero knh. Kniha

modlitební a vzdlávací ve dvou oddílech. Se-

stavil . V Hradci Králové 1850, u Jana

Host. Pospíšila ; v mal. 8., str. 91, neváz. za 36 kr.

— O zpovdi. Vypracoval . V Praze 1851,

nákl. Ddictví Svatojanského, ve sklad B. Stýbla,

tiskem Bed. Rohlíka; v 24., atr. 148, ztuha váz.

za 16 kr.

— Píb hy rodiny Iaidorovy. Zábavné tení pro
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lid hospodáský. Znovu vzdlané od — — . V
Praze 1863, nákl. bratrstva Ddictví Svatojanského.

Pro rok 1863 íslo XXXVII, tiskem kníž. arcib.

knéhtiskárny ; v mal. 8., str. 44tí a 4<», za 36 kr.

Srov. Mejstík Jos.
— Struný djopis eský, s krátkým pehle-

dem zempisu eského a moravského, pro mládež.

a pstouny. Od . V Praze 18 46, u Jaroši.

Pospíšila ; v 12., str. 107. — Druhé rozmnožené

vydá*u. V Praze 1848, též tam; v 12., str. 128,

a 14 kr.- Tetí rozšíené vydání. V Praze 1848.

— CtvrU'; vydání. V Hradci Králové 1849, u Jana

Host. Pospíšila; v 12., str. 198, za 26 kr. — Páté vy-

dáni v Praze 1863. — Šesté vyd. 1*61; v 12.,str.ll4,

za 20 kr., tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; v 12.,

str. 110, za 18 kr. — Sodmé vydání 1863; v 12.,

str. 114, za 20 kr. Též v nmin dvoje vydáni.

-Struný seznam zem, ili mický, pí-

rodní, obanský a všeobecný zempis. Pro eské
školy sepsal .V Praze 1851, u Jaroši. Po-

spíšila; za 32 kr.

— Struný zempia ech, Moravy a Slezska.

Od — — . S mapkou ech, Moravy a Slezska.

Spoádáno dle nového krajinského rozdlení. V
Praze 1860, tisk a sklad Jana Pospíšila; v 12.,

str. 114, za 14 kr. — Druhé vydání. V Praze 1860,

sklad Jaroal. Pospíšila; v 12., str. 114, za 14 kr.

— Tetí valn rozmnožené vydáni pod názvem:

Zempis ecb, Moravy a 81e*ska", od . S map-
kou a s temi tabulkami. V Praze 1851, tisk a

nákl. Jaroši. Pospíšila; v 12., za 21 kr. Též n-
mecky vyšel.

— Školní pisn, vlasti a církvi ku vzdlání e-
ské mládeže vnované od .V Praze 1847,

u Jaroši. Pospíšila; v 18., str. 243, za 18 kr.

Srov. asop. pro kat. duch. 1848 III. str. 126.

— Veerní rozmluvy, viz Haas Karel.

— Zastanu katolíkem, viz pi Haas Karel:

Veerní rozmluvy.
-Zpvník pro mládež esko - slovanskou, viz

- Život Pána a Spasitele našeho Ježíše Krista,

syna božího, sepsaný dle vypravováni svatých

evangelista. Díl I. V Praze 1860, nákl. Ddictví

Svatojanského .46. Pro rok Pán 1860; ve velk. 8.,

•tr. 390, s obrázkem za 1 zl. 20 kr. — Dii D.
V Praze 1862, nákl. Ddictví Svatojanského , ve

sklad B. Stýbla; ve velk. 8., str. 437, za 1 zl.

60 kr.

Nevsta, kamenná, aneb Láska a žárlivost. Prav-

divý píbh, který se stal r. 1683 v staroslavné Prase,

jmenovit v Jelením píkopu. K tisku pipravil

J. V. Žák. V Jindichov Hradci a v Táboe 1862,

tiskem a skladem AI. J. Landfrassa a Syna; ve

12., str. 40.

Nevsta, kamenná. Pravdivý píbh z asu
tKrítileté války. Vérná ryzka. Hrobka milujících.

Vzdlal V. K. Kramérius. V Jindichovu Hradci,

u AI. J. Landfrassa; v 8.. str. 80, za 20 kr.

Nevsta Košutova, aneb: Teštící panna ua pu-

stách. Djina a nedávných dob maarských. V
Jindichovu Hradci, u AI. J. Landfrassa a Syna;
v 8., str. 36, sa 7 kr.

Nezabudky. Dar našim pannám, viz Zapová.
Nesabudky. Sebrané básniky k oslav besedy
v Radnici 1862. V Plzni, nákl. soukromým, tis-

kán Hynka Šibla; v mal. 16., str. 64, za 30 kr.

Dostati lze u Fr. Kádnera na Vranuvku (Rokycany). I

Nezabudky Vídeské. (Almaiiah). Poadatelé:
Fr. J. Kubíek, J. L. Pešek a F. J. Studnika. Ve
Vídni 1864, tiskem a nákl. c. k. univ. knihkupec-
tví K. Gorischka; ve velk. 16., str. 382, za 84 kr.

Jest to co do obsahu týž almauab co Dunaj (viz
tam), jenom zde dána jiná obálka a titul jeatzmuo.

Niemayer. — Jádro paedagogiky —o vy. Ro-
dim a vychovatelm podává Jan Vác. Rozum.
V Praze 1854, nákl. vydavatelovým, v knmmissí
u K. André-a, tisk Bed. Rohlíka; v 8., str. 38,
za 10 kr.

— Timotheus, % nminy — — pcložeuo 1783.
Viz Jungm. Hiát lit. . VI. 2208.

NieriU f i ustav. — Baruška a Tom aneb doktor
Jenncr a neštovice. Povídka pro mládež od — —

.

Peložil V. P. Žák. V Brn 1844, u K. Winikera;
za 15 kr.

— Hel i z ar, aneb: Dobe ite tm, kteí vám
bezpráví iní. Povídka pro milou mládež. Podlé —
— od P. B. Tomsy. V Prazo 1844, u Synfi Boh.
Hanso; str. 128, za 30 kr. — Druhé nezmnné
vydání. V Praze 1856, tiskem anákladem Synfi Boh.
Haaso; v 12., str. 128, za 30 kr.

— Benátský kupec. Pravdivý píbh pro milou
mládež. Dle —ova vypravování od F. B. Tomsy.
V Praze 1854, u Jar. Pospíšila; v 12., str. 102,
za 18 kr.

— Blažej Holou bok. Píbhové s denníku ves-
nického školního mládence. Zábavná kniha pro
dosplejší mládež a pro lid vbec. Podlé — —
svobodné zeštná od Fr. Boh. Tomsy. V Praze
1852, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila ; v 12. str.

201, za 82 kr.

— Cár Petr Veliký, tesaem v Zaardamu. Po-
vídka pro milou mládež, z roku 1697. Podlé — —
od Fr. Boh. Tomsy. V Praze 1847, u Jaroši. Po-
spíšila ; v 12., str. 64, sa 16 kr. — Druhé, opra-
vené vydání Um též 1861 ; str. 76, sa 16 kr.

— tvrté pikázaní boží, aneb: Nestejní bra-

tí. Pouná povídka pro milou mládež. Podlé — —
od Fr. B. Tomsy. V Praze, u Synfi Bohm. Haase ;

za 30 kr. — Druhé nezmnné vydání Um táž 1859;
v 8., str. 131, za 30 kr.

— Fedor a Lu do vík a, aneb: Kdo isvíaU trýz-

ní, hfši. Poulivá povídka pro milou mládež.
Podlé od F. B. Tomsy. V Praze 1845, tisk

a sklad 8ynfi Boh. Haase ; v str. 126, sa 30 kr.

— Gustav Vás a, aneb: Král a sedlák. Povídka
historická ze šestnáctého století pro milou mládež
i pro dosplé od — — • Peložil Fr. B. Tomsa. V
Praze 1848, u Syn Boh. Haase; str. 146, za
30 kr.

— Horník, malý, aneb: S poctivosti nejdál do-
jdeš. Zábavná a pouná povídka, dle — — vzd-
lal J. P. Devítský. V Jindichov Hradci 1848

;

v 8., str. 112, sa 17 kr. Viz doleji: Malý haví.
— Hunové u Meziboru, aneb: Bh dopouští,

ale neopouští. Djepisná povídka z desátého sto-

letí pro milou mládež i dosplé tenástvo každé
tídy. Podlé od Fr. B. Tomsy. V Prase
1848, u Jaroši. PospiŠiU; za 12 kr. — Druhá opra
ven' vydám. S obráz. V Prase J863, tam též;

v 12., str. 136, za 26 kr. (Zábavy pro mládež. 23.)
— Chudý bás ní k a h o usle, aneb : Co Bh iní,
dobe iní. Dle pel. Jos. Peírka. (. 8.

Bibliothéky pouných a záb. spisu.) Ve Znojm
1845, u E. J. Fourniera ; str. 131, sa 35 kr.

— Jan Gutenberg, vynálezce knbtiskaství.
Povídka o ei, písmu a knhtiskaství pro malé i

dosplé. Dle peložen od Jos. Peírky. Ve
Znojm 184", nákl. E. J. Fourniera; str. 126, za

85 kr. (11. íslo Bibliothéky pro mladý i dosplý
vk.)
— Josa, aneb: Spáleni synagogy v Mnichov. Hi-
storická povidka ku prospchu milé mládeže i do-

splých. Podlé od Fr. B. Tomsy. V Praze

20
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1846, tiskem a nákl. Synft Bob. Haase; v 12., str.

148, za 30 kr.

— Kazatel anglický, aneb: S poctivosti nej-

dál dojdeS. — ova povídka pro mladý i dosplý
vk. Peloženi od J. Pcirky. V Praze 1850, tis-

kem a nákl. Jaroši. Pospííila ; v 12., str. 72, za

14 kr.

— Každý má svého koníka, aneb: Pokuta
za pravdu. Z nminy — — pel. J. B. Malý. V
Praze 1848, u Synu B. Haase; ve volk. 12., str.

137, za 30 kr.

— Kouzelný cika, ili: Varuj se lákáni zlého!

Bajka pro mládež. Podlé vzdlaná od Fr.

Bob. Tomsy. V Praze 1849, u Jar. Pospíšila. —
Druhé, opravené vydání. V Praze 1866, tiskem a
nákl. Jaroši. Pospíšila; v 12., str 120, za 18 kr.

— Ková R u h c 1 s k ý. Povídka z dvanáctého sto-

letí, milé mládeži a tenástvu všeho vku vbec
obtována. Podlé — — od F. B. Tomsy. V Praze

1846, tisk a sklad Synft B. Haase; v 8., str. 146,

za 30 kr.

— Kromwell, protektor Anglie, aneb: Dobré a
zlé svdomí. ITistorická povídka pro milou mládež.

Podlé od Fr. B. Tomsy. V Praze 1845,

tisk a sklad Synu Boh. Haase; v 8., str. 130, za

30 kr.

— Kterak malý Štpán otce svého hledá,
aneb : Podivné jsou cesty Pán. Povídka pro milou

mládež, podlé C. Miicke (ze sbírky N—ovy) zeš-
til J. B. Malý. V Praze 1847, v arcib. knhtis-
kám ízením Synft Boh. Haase; v 12., str. 120,

za 30 kr.

— Labut nka, aneb: Všady dobe, ve vlasti nej-

líp. Nauná povst z dávných vk pro milou
mládež. Podlé od F. B. Tomsy. V Praze

1844, u Synft Boh. Haase ; str. 149, za 30 kr. —
Druhé vydání 1852, Um též ; str. 144, za 30 kr.

— Malý Eskymo a polnice, aneb: Kdo jest

mj bližní? Ponauná povídka z dob poslcdni fran-

couzské války pro milou mládež. Podlé od
F. B. Tomsy. V Praze 1847, u Synft Boh. Haase

;

v 12., str. 152, za 30 kr.

— Mal) haví, aneb: S poctivosti nejdál dojdeš.

Povídka pro milou mládež. Podlé — — od Fr.

B. Tomsy. V Praze 1843, u Synft Boh. Haase ; str.

136, za 16 kr. — Druhé vydání Um též 1847; str.

131, za 80 kr. — Opt pod názvem: Malý horník,

aneb: 8 poctivostí nejdál dojdeš. Zábavná a pou-
ná povídka, dle — — od J. P. Devítského. V
Jindfichov Hradci 1848, u A. J. Landfraasa; v

8., str. 112, za 17 kr.

— Mali muzikanti, aneb : Osm dni na cesUch.
Dárek pro milou mládež. Podlé — — od F. B.

Tomsy. V Praze 1844, u Synft Boh. Haase; str.

120, za 30 kr. — Druhé nezmnné vydáni v

Praze 1856, tisk a náklad Synft Boh. Haase; v

mal. 8., str. 120, za 30 kr.

— Mateská láska a bratrská vrnost , aneb

:

Nebezpeenství velikého msU. Zábavná povídka

od , zeítná od Dr. .los Peirky. Ve Znojm
1844, u E. J. Fourniera; str. 132, za 86 kr. (Bi-

bliotheky pro ml. a dosp. vk . 14).

— Milovati budeš bližního svého jako
sebe samého. Povídka pro milou mládež. Podlé

od F. B. Tomsy. V Praze 1843, u Synfi

Boh. Haase ; str. 120, za 30 kr.

— Milujte se vespolek. Ponuá povídka pro

mílou mládež ze živoU skuteného. Podlé

od F. B. Tomsy. V Hradci Králové 1848, u Jana
Host. Pospíšila; v 8., str. 90, za 21 kr.

— Mistr Bohatá, aneb: Prací se živime, hrou

se zavádíme. Obraz ze ŽivoU emeslnického pro

milou mládež i pro dosplé. Podlé od F.
B. Tomsy. V Praze 1846, u Synft Boh. Haase;
v 12.. str. 124, za 30 kr.

— Mladý bubeník, aneb : Zdárný syn. Povíd-
ka z našich dob pro milou mládež. Podlé
od F. B. Tomsy. V Prazo 1843, u K. V. Medana;
v 8., str. 113, za 35 kr. — Opt: Mladý bube-
ník, aneb : Zdárný syn. Povídka z našich dob pro
milou mládež podlé — — od Františka Boh.
Tomsy. S obrázkem. V Praze 1863, ttBkem a nákl.

katolického knhkupectví B. Stýbla; v 12., str. 96,
za 24 kr.

— Mladý vojín, aneb: Artliur v Indii. Zábavná
povídka z djin .Skotských pro milou mládež. Z
„Bibliotheky — -ovy- odF. B. Tomsy. V Pardubicích

1851, tiskem a nákladem Jana Host. Pospíšila; v
8., str. 133, za 10 kr. Pokraování povídky
„Sourozenci."
— Nalezenec, anob: Škola živoU. Prospšná a
zábavná povídka pro milou mládež. Podlé
od Fr. B. Tomsy. V Praze 1843, u 8ynft Boh.
Haase; str. 125, za 16 kr. — Druhé vydání. V
Praze 1852, tisk a náklad Synfi Boh. Haase; v

mal. 8., Htr. 119, za 30 kr.

— Obležení Ireibergu za tkitileté války.

Historická povídka pro outlou i dosplou mládež.
Podlé od F. B. Tomsy. V Prazo 1846, u
Synft Boh. Haase; v 12., str. 152, za 30 kr.

— P v c h a pedchází pád, aneb: Kam vede bo-

hatství! Pravdivý píbh pro milou mládež. Podlé
od F. B. Tomsy. V Praze 1843, u Synft

Boh. Haase. — Druhé vydáni. V Praze 1846, u
Synft Boh. Haase; str. 152, za 30 kr.

— Pobežní právo, aneb: Kdo po cizím sUtku
baží, hyne na tle i na duši. Píkladná povidka
pro milou mládež. Podlé od F. B. Tomsy.
V Praze 1847, u Synft B. Haase; v 12., str. 120,

za 30 kr.

— Pravda a lež. Povidka pro milou mládež.

Podlé od Fr. B. Tomsy. V Praze 1843, u
Synft Boh. Haase; str. 143. — Druhé vydáni též

Um 1847; str. 143, za 30 kr.

— Pustý zámek, aneb: Zázrané cesty ízeni

Božího. Povídka z asu francouzské revoluce a
císae Napoleona. Dle pel. od Jo«. Peir-
ky. Ve Znojm 1«45, u E. J. Fourniera; str. 124,

seš. za 20 kr. (. 10. „Bibliotbeky pro mladý i

dosplý vk.*)
— Rybáské dve z Helgolandu. Dárek
pro milon mládež. Podlé — — od F. B. Tomsy.
V Praze 1844, u Synft Boh. Haase ; v 12., str.

127, za 30 kr. — Druhé vydáni 1862 Um též;

str. 124, za 30 kr.

— Synové Eduardovi, aneb: Páté pikázaní
Boží. Djepisná povídka pro milou mládež. Podlé

od Fr. B. Tomsy. V Praze 1846, u Synft

Boh. Haase; str. 138. — Druhé vydání v Praze

1867, tisk a sklad Synft Boh. Haase ; v 12., str.

138, za 30 kr.

— 81epý paeholíek. Povídka pro milou mlá-

dež. Podlé od F. B. Tomsy. V Praze 1843,

u Synft Boh. Haase; seš. za 16 kr. — Drahé ne-

zmnné vydání v Praze 1856, tisk a náklad Svnft

Boh. Haase; v 12., str. 104, za 30 kr.

— Sourozenci, aneb: Sirotci a pátelé jejich.

Zábavná povídka z djin Skotských pro milou mlá-
dež. Z Bibliotheky — -ovy od Fr. B. Tomsy. V
Hradci Králové 1851, u Jana Host. Pospíšila; v
12., str. 148, za 12 kr. K této povídce náleží:

Malý vojín, za 10 kr.

— Stéblo a poklad. — Pomáhej Pán Bfih.
Dv utšené povídky pro milou mládež. Podlé —
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— od Fr. B. Tomsy. V Praze 1845, u 8yn Boh.
Haase; str. 102, za 30 kr.

— Svatí ti králové. Dárek vánoní pro
milou mládež. Podlé od Fr. B. Tomsy. V
Praxe 1847, n Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 116,
sa 21 kr.

— Šlechetný uitel, aneb: Co nechcete, aby vám
jiní inili, neite jim. Zábavná povídka z posled-

ních dob francouzské války. Dle peložená
od Joa. Peírky. Ve Znojm 1846, n £. J. Kou
niera; str. 138, za 35 kr. (. 9. Bibliotheky pro
mL i dosp. vk.)
— Slastný ostrov, aneb: Chudoba a bohatství.

Pouná povídka pro milou mládež i pro dosplé
vbec Z —ovy Bibliotheky od Fr. B. Tomsy.
V Praze 1849, u Jaroši. Pospíšila; str. 138, za 12 kr.

-Tichý Jindich. Dárek pro milou mládež.
Podlé od Fr. B. Tomsy. V Praze 1843, u

Synfi Boh. Haase; str 156, za 30 kr. — Druhé
vydáni 1862, tamtéž; str. 154, za 30 kr.

— Ti matky k jednomu dítti. Z nm. —
— peložil J. B. Malý. V Praze 1647, u Syn B.
liaase; v 12., str. 132. — — Druhé vydání v
Praxe 1856, tisk a náklad Synfi Boh. Haase; v

12., str. 132, za 3U kr.

— Valentin Duval, aneb: Jak lovk sám od
sebe k Štstí pijde. Od E. Miicke. (Ze sbírky —
ovy.) Z nminy pel. J. B. Malý. V Praze 1847,
u Bynft Boh. Haase ; v 12., str. 126, za 30 kr.

— Varuj se lákání zlého! viz na hoe: Kou-
zelný cikán.
— Vysloužilec Hrdina a jeho syn. Povídka
z —ovy Bibliotheky. Peložil Fr. Boh. Tomsa. V
Praze 1866, u Jaroši. Pospíšila ; v 12., str 116,

za 21 kr.

— Vysthovanci do Ameriky. Pouná a zá-

bavná povídka pro rodie a dítky. Dle — — od
J. Devítského. V Jindichov Hradci 1849 ; v 8.,

str. 136, za 18 kr.; pod týmž názvem od Jos. Pe-
írky ve Znojm 1844, u E. J. Fourniera ; za 35 kr.

— Zajatci na Kavk a z u, aneb: Bh doufajících

v nj neopustí. Djepisná povídka pro milou mlá-
dež i pro dosplejší tenástvo vbec. Podlé —
— od Fr. B. Tomsy. V Prase 1848, u Jaroši. Pospí
šila; za 21 kr.

— Záplata na rukáv, aneb: Vysoká škola. Po-
vídka pro mládež i dosplé. Dle zeštíl Jan
Možný Podápský. V Pardubicích 1852, tiskem a
nikl. Jana Host. Pospíšila; v mal. 8., str. 87, za
18 kr.

— Zlá pstounka. Povídka dle pravdivé krimi

aalní události pro mladý i dosplý vk od ,

peložil A. F. tvereka. V Hradci Králové 1860,
tukem a nákl. Lad. Pospíšila; v mal. 8., str. 48,
za 16 kr.

Niklas Josef. — Joendlovo Pouení o stavi-

telství pozemním, viz Jondl.

Nikodémovo teni, prvotn: Knihy Nykodema
mistra židovského, v nicbžto popsáni jaú skutkové
umuení spasitele, a nalezeni jsd ot velikého Theo-
dosia, císae ímského, v Jerusalem, v dom Piláta

Pontského, mezi knihami obecními atd., z lat, t
rukopisu od 1. 1442 ; v mal 8., na pergamen, v
Strahovské bibliothece. — Jan Had mezi rokem
1540 a 1660 vydal tu knihu pod nápisem: Ctni
Nikodémovo, a v pedmluv již o jiném vydáni
se zmiuje.— Potom vyšla s titulem: tení Niko-
démovo, obsahuje v sob nevinný ortel, kterýž
jest Pilát Pontský na Krista Ježíše vydal, aby
mezi dvma lotry byl ukižován. L. 1563 ; v 8. —
Pak' nov poopravené v Praze 1700, u Petra Aut.
Beuka ; v 8. — V Praze 1. Zbr., u Jauernicha ; v 8.—

V Jind. Hradci. XVIII. stol. (Jungm. Hist. lit. .
HL 602. — Dále vyšlo : tení Nikodémovo, obsa-
hující v sob nevinný a nespravedlivý ortel na
Krista Ježíše. V Uherskej Skalici 1776. — Nyko-
demovo teni. V Litomyšli; str. 96, za 12 kr. —
tení Nykodemovo

,
obsahující v sob nevinný a

nespravedlivý ortel na P. Ježíše. V Jihlavi 1803;
v 8., archft 6. — ten ie Nikodémovo: co s dálo
pi umuenie Pán. Povst krásná o devu kíže
svatého. Knížky, kterak Tiberius poslal po Ježíše
Voluziana. (Z rukop. na pergamen od 1. 1442.)
Vydáno prací V. Hanky. V Praze 1861, v kom-
missí u Fr. Rivnáe; v 16., str. 112, za 30 kr.

(Jest vzato z Pojednání Spolenosti vd.)
Nikolsi Samuel. — Tžkost a nebezpenost
úadu biskupského, když P. Samuel Nikolai k úa-
du tomuto okolí z obou stran Tisy 1792 dne 6.

máje posvcen byl v chrám Prešovském. V Pre-
šov 1792; ve 4.

Nikolau Josef V. — Balzamíny, povídky a
básn . . . mládeži. iní II. roník Kláskfi. V
Táboe 1858, u AI. Jos. Landfrassa; v 12.,

str. 95.

— K 1 á s k v, viz tam.
— Lilie. Naší milé mládeži podává . V e-
ských Budjovicích 1857, nákladem spisovatelovým,
písmem AI. J. Landfrassa; svazek I. v 12., str. 24,

za 7 kr.

— Obra/.y z djin eskoslovanských. Vlastenecké
mládeži podává .V Budjovicích 1862, ti-

skem a nákl. Felixe Zdarssy; v 8., str. 106, sa
50 kr.

— Škola deklamatorní. Ku prospchu mládeže
národních škol, viz tam.

Nymburský Edolbert. — Veliký život Pána a Spa-
sitele naieho Ježíše Krista atd. viz z Kochem M.

NingerKarel. — Dje všeobecné. Od . Díl
první: Starý vk; díl druhý: Stední vk. V Praze
1863, nákl. Ant. Augusty, tiskem Ant. Augusty v
Litomyšli, pešlo r. 1868 vesms ve sklad knhku-
pectví: I. L. Kober; ve velk. 8., díl I. str. 106,

díl II. str. 112, každý v snížené cen za 60 kr.

— Díl tetí: Nový vk. V Praze 1863, nákl. knh-
kupectví: I. L. Kober, tiskem Národní knhtiskár-
ny: L L. Kober; ve velk. 8., str. 132, v snížené
cen za 66 kr.

— Historie literatury eské, viz Škola, díví,
sv. I.

Nitra. Dar drahým krajanfim Slovenska, Morava,
ech a Slezska, obtovaný od K. J. Hurbana.
Roník VI. V Prešpurku, Pešti, Skalici v tla-
ami Fráa Škarnicla Synóv. Od roku 1842—1864;
ve velk. 12., cena roníku 1 zl. — Roník I. u A.
Šmída v Prešpurku 1842; v 8., str. 312. Obsah:
Básn a povídky. Posud. Kvty 1842 str. 73. —
RoníklI.?— Ro. III. písmem Jos. Beimela v Po-
št! 1846; v mal. 8., 223. — Ro. IV.? — Ro-
ník V. v Skalici 1853, v tlaoárni Fráa & Škar-
nicla Synóv. — Ro. VI. v Skalici 1854.

Nyvelt Jan. — Hlohový plot aneb: úplué pona-
uení v dlání hlohového plotu, viz z Schenku JiH.
— O lnu, jeho setí, piprapováni a pedení, viz

Teller.

Nizdorf K. — Synové proletáovi...?
Noc Filipojakubská. Povídka z nmeckého pelože-
ná od L. P. V Praze 1845, u Jaroši. Pospíšila;

v 8., str. 133, za 11 kr.

Noc, tisíc ajedna. Arabské a perské povsti.

Peložil a vydal Jos. Peírka V Praze 1860—1862,
nákl. wdavatolovým, tiskem a v kommissí Jaroši.

Pospíšila; vmal. 16., celek se skládá ze 6 dílu ili

82 svazkfi, sešit po 20 kr. Díl IL ili 5 svazk str. 434

.
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íl II. ili 5 zv. str 646; díl III. .6 sv. sir. 460;
dli IV. 6. 6 sv. str. 442; dli V. . 6 sv. str. 501;
díl VI. . 6 tv. str. 498.

Noci, dv, nebezpenné. Pravdivá píhoda V Táboe
a v Jind. Hradci 1888, u AI. J. Landfrassa ; v 8.

Noci strašné, vhrad Tollenštein, aneb : Kostli-

vec. Z nm. zeštno od Mane 8troupežnické. V
Jindichovu Hradci, u AI. Landfrassa.
Nooke Karel. — Mladý ptáník, ili: Petrovy
pHhody za francouzské války. tení pro mládež
i dosplé od . Peložil Jan Možný. V Praze
1862, tisk a sklad Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 136,
za 25 kr.

Nocleh, nebezpený, t loupežnická hospod, aneb
pítotnnos, ducha . . . . ?

Nogall Jan. — Svatýdeviatníko nepoškvrnenom
srdci blahoslavené pany Maric, p6vodne sestavil

— — ; z druhého vydán i a zoslovenil odsek Slov.

kat. Budinského spolku na tamním semeništi. V
Budíne 1854, tiskem M. Bagó; v 8., str. 36.

Koly. — Bh jest útcha má a potšení. Kniha
modlící pro katolické kestauy, od knze cír-

kevního Noly. V Jindicichovn Hradci 1857, tisk a
skla AI. Landfrassa; str. 24 za 26 kr.

Noroy Abraham. — Putování po svaté zemi 1.

1832. Podlé druhého vydání z eštné od Kr. Kli-

meše. Díl. I. V Prazé 1851 ; ve velk. 8., za 52 kr.

Nosek Jan Kr. — Sto otcovských naueni,
viz Nauení, sto otc.

— Vdné odpoinutí s v atýc h, pedložené od
Richarda Baxtera, peložil Josef Nosek. V Jiíne
1839 ; str. XVI a 388.

No tule, které od dvoru rakouského, ruského a
francouzského pedloženy byly. V Praze 1806,

n Fr. z 8ch<$nfeldu.

Nouze všech ctností nepítel, aneb smutný píbh
beváe v as drahoty. V Jihlav (bez roku), u
J. Rippla; v 12., str. 24.

Nováek Jan Tom.— C e s t a do svate zem viz Prokeš.
— Rustachia (z Vnce II. sv.), viz Kihmid K.

Fridolína dobrá, a Dorota zlá (z Vnce I. av.),

viz Schmid K.
— Jeronýma 8vatého Kající rozjímání, viz Um.
— Osielá dívka, aneb: Pamtihodné události

mladé hrabnky Terezie z Truchlínova, vík Schmld
K. : Jitka.

— Poavátnosti katolické církve, viz tam.
— Proroctví Sibilino, viz tam.
— Velikomyslné zapení sebe, neb: Tajná
láska, viz z Pichlerfl Karol.
— Vnec, vypravování píbhu, vitý nt l

, víz tam.

Novaek M. J. — Tichá noc (Tichá noc se v

ddol skláni) od O. Ptlegera Moravského. Hudba od
.V Praze, u Ad. Christopha & W. Kuhé.

Záboj sv. I. ses. 2.

Novák Jan. — Nová kížová cesta, aneb pova-

žováni umueni a smrtí pána a spasitele našeho
Ježíše Krista. V Praze a Hradci Králové 1830; v

8. — Opt v Hradci Králové 1857, sklad J.

Pávka, tisk Ladisl. Pospíšila ; v 12., str. 48.

Novák Josef. — Prakti sc h - t heor eti sche,
dcutech-btthmische und bohm isch • dout-
sche 8 prach leh re von . Troppau und Ol-
miiz 1808; v 8.

— Runí knížka pro ony echy, Moravce a
Slováky, jenžto nmecké ei nejsnadnjším prak-
tickým spflsobem vynauiti sc chtjí. Od — — . V
Opnv 1788; v 8., str. 172.

Novák TomáS. — Svatý Jan Nepomucký. Pí-
spvky k vdeckému životopisu. Sepsal — — . Z
„Blahovata" 1862. V Praze 1862, nákl. redaktora

„Blahovata," v konimissí u Bed. Stýbln, tisk a

papír Karla Bellmanna; v 12., str. 187. z* 80 kr,

Novákova Aloisie a Josefa. — Tobolka. inohra,
viz Kotzebue.
Noviny, cis. kr. povolené, vídenské, od Jana Hro-
mádky. Pt roník 1812—1816; ve4. Byly zoviech
nejobSírnéjší a první as také nauné a zábavné
lánky pijímaly, které potom zvlálté vycházely.

Noviny esko-sl ovanské, jež spisoval Štpán
Leska. V PreSpnrku od r. 1788—1785. Po jeho

odchodu Jan Vyskydenský, pak Jan Sinkovic. Viz

Noviny Prešpurské.

Noviny, evangelické církevní. Redaktor a
vydavatel Josef Podhradský v Pešti, hlavní spolu-

pracovník Jan Szoberinyi ve Vídni. V Pešti 186u
- 1863. Vycházely tikrát za msíc. Pllétu*
2 zl.

Noviny, Holomoucké, vydávané dvakrát v tém-

dni od" msíce listopadu 1848 s pílohou: Konztí-

tuni posel. Redakci nejprvé Jana Helceleta, pak

Jana Hanuše. Zašly následkem zákonu o tiaku.

Viz asop. esk. Museum 1849 str. 136 v II. sv.

Noviny, hospodáské. Vydávány od cis. král.

vlastenské hospodáské spolenosti v královetví

eském. Redaktor Dr. Fr. S. Kodyin. V Praze

1849—1862, roník za 2 zl. 63 kr. Viz Týdenník.
K. 1862 byl Kodym redakce zbaven a redakci pe-
vzal Josef Kuera. Každý týden arch ve 4., pred-

platek celoroní 2 zl. 63 kr., poštou 3 zl. 15 kr.

Noviny, katolické pre dum i církev. Redaktor

Jan Palárik, r. 1856 Jan Radlinský. V Peiti 1864
— 1856, nákl. Spolku sv. Stefana pro vydáváni
laciných katolických knh; ve 4., týdn po archu,

ronik za 2 zl.

Noviny Kramériusovy : Cis. kr. vlastenské noviny.

Od Vác. Kramériusa na rok 1789 až do roku 1808.

Po smrti jeho vedením Fr. Tomay (staršiho) a Ru-
lika jménem Kramériusových Ddic od roku 1809

—1812. Od roku 1813 ai do 1823 vedl je syu

Vác Rod. Kramérius, od ísla 47. r. 1822 spo-

luvedenim Tomsy (mladliho) až do skonení roku

1826, nákl. a vyd. Fr. z Schiinfald ; ve 4.

Noviny, Moravské. Redaktor Leopold Hansmann.
Vycházejí v Brn od r. 1858 místo .Moravského
Národního Listu", tiskem a nákladem Karta Wi-
nikera ; ve fol., dvakráte týdn ; — v roce s .Be-

sídkou hospodáskou" co pílohou ron 5 zl.

(Ohlášeni v Lumíru 1856 str. 166.), roku 1861 —
1863 vycházejí nákl. Rudolfa M. Rohrera (dHve
Ddic R. Robrera). ^rov. as 1*61 . 143. Pijaly
„smr nmeckých centrnlist;" viz pražský „Hlax"
1862 . 196. Po úmrtí Hansmannové (7. ce 1863)
rediguje je nakladatel Rudolf M. Rohrer. Vycházejí
ve fol., dvakráte v témdni (v úterý a v pátek).

Pedplatek obnáší pfllletn 1 zl. 60 kr., poetou 2
zl. 50 kr., celoron 3 zl. 20 kr., poštou 6 zl.

Noviny, Moravské národní. Redaktor a vyda-
vatel Jan Ohéral. tyry roníky. V Brn od r.

1839—1842; roník za 2 zl. 24 kr. Pipojena
píloha pod názvem: „Beaednik, list zábavný."
Noviny, národní. Odpovdný redaktor K. Ha-
vlíek a spoluredaktor I>r. V. Gabler. V Praao
1848 a 1849, nakladatel a vydavatel Vojtech hrab
Deyin; vo fol., ísel 226 ne"boli str. 890.

Noviny, národní, vycházející v severo-araeri-

kánském státu „Visconsin," json pro celý objem
mocnáství Rakouského zapovzeny. Via Prager
Zeitnng 1861 píloha k ís. 183.

Noviny poštovské Františka ze Schoenfeldn ; v 4.,

kteréž od r. 1785 ai do r. 1788 Kramérius, pak
jiní, jako Korbely, Hýbl, Tomáš Kubelka (1804—
1812) redigovali, posléze Jan Linda, pod jménem
„Zvstovatel" a sice vidy pl archa politických ná-
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vští, pl archu zábavných a pouujících lánk
z pHroo-, zem- a národoznalství i básni za tý-

den po archu ve 4., na rok 1820—1825. Ddicové
Haase-nvi právo novínáhtké najali a do r. 1863
vedlé nmeckých novin je vydávali pod názvem
.Pražské Novinv," viz Noviny, Pražské.

Noviny, Pražské na rok 1782-88 (Vido. bibl. v

4. ; v pražské biblioth. pod B. 96.)

Noviny, Pražské, 1826, • nimi Rozlinosti h

Návštuikem ; v 4., 25 ísel. Potom od vydavatel
Hyn Bob. Haase zvtšeny pod názvem : Rozli-
nosti Pražských novin (zábavnik) a Pražské noviny

roku 18*6 s Návštníkem na pl archu v 4. tý-

hodn jednou. Spížovat 1 Linda. Návštník obsa-

hoval lístek zemelých v Praze, obilni taxu atd.

—

Roku 1827. Pražské noviny a Rozlinosti, ísel

ron 101, a tak aŠ do léta 18SX Roku 1834

zmnilv svou tvárnost Pražské noviuy s Oznamo-
vatelem (a eská Vela). Redaktor Celakovský,

též r. 1*85 až do 17. prosince . 98, odtud redak-

tor J. N. Štpánek s Tomíkem, až do r. 1844 .
14., kdež po smrti Štpáuka (1834) vodl ic na as
Fr. Kluák, potom (1845 u Medau-a) Havlíek, Sa-

bina, od 1848 opt u Haasovc Erben, Proužek,

Picek. Až do polovice roku 1861 vedl je Jos. V.

šesták, po jeho odstoupení Dr. Edvard Brna. V
Praze, tiskem a nákl. Syufl Boh. Haase ; denn
mimo pondlí po archu ve fol., tvrtletn s pílo-

hami 2 si. 68 kr., postou 3 si. 99 kr., bez píloh

1 sl. 58 kr., poštou 2 zl. 63 kr. — Od r. 18C4 v

tiskárn místodržitelské.

Noviny Prešpurské. Nejstarší noviny politické pro

národ Slovenský v Uhrách v jazyku národním,

„» milostivým císasko - královským povolením."

Dle návští dne 29. bezna roku 1783 vydaného
KAaly vycházeti dne 1. ervence roku 1783, kaž-

dého tv hodné dvakráte po , pl archu v osmeree;
tiskly "se v impressí Landenárov. Náklad vedl

Daniel Talaj, mstský úedník v Preípurku, jenž

byl zárove vydavatelem novin maarských tam
též vycházejících, redaktorem byl Štpán Leškn,

toho asu uitel a varhaník pi tamní nhersko-

•lovenské církvi evangelické. Když roku 1785
Leška do ech za kazatele povolán byl, uvázal se

r redakcí Jan Vyskydenský, nástupce Leškv v

úad uitelském a varhanickém pK též ciikvi;

pak J. Šinkovic. Noviuy ty trvaly do roku 1785

Noviny pro dítkv s obrázky a výklady v šesti e-
ich. Ve Vídni 1808.

Noviny, Slovenské. Redaktorové: Daniel Lichard

a J,.naŠ Záhorský (r. 1861 a 1852.), Dr. Hermín
.fhrvek spolupracovník (1853—1861, kdež doko-

nalv, viz Národní Listy 1861 , 889.). Ve Vídni

1851—1861, tisk kongregace Mechitaristftv ; ti

krát téhodn po archu ve fol. se Slovenským úed-
ním oznamovatelem; celoroní pedplatek 6 zl. 80

kr. Od roku 1858 vycházela píloha zvlášt pod
názvem „Svtozor," list pro zábavu a literaturu;

dvakráte za msíc; ve 4., tyry roníky 1858—
18*1, redaktor D. Lichard, spolupracovník Dr.

Hermin Jireek.
Noviny, staré, aneb spolusebráni rosliuých spisv
se všelikého umní historického, geografického, ilo-

•ottckého, fysického, astronomického, ekonomického
k užitenému asu trávení v umní zbhlých slovének,

jazyka milovníka a k potebnému naueni mladého
veku lidí, s ástky s jiných knéh vytáhnutých a

» slovenské isté rouško obleených, z ástky pak
v ii«>vé vzdlaných, jimž místo pedmluvy pedlo-
žen jest charakter nebo vyobrazeui našeho milosti-

vého císae, a krále Josefa II. Vydáno od Ondeje
Plachého, pomoci jiných uených Slovák. V Bá-

ské Bystici 1786, u J. Jos. Tummlera; v 8., str.

741, mimo registr.

Novohradský J. A. — Babin ský Žije! Po dva-
citiletém trestu vzeni. Vydavatel . V Prase
1860, tisk a „k dostání" u B. F. Mohrmanna Vdovy
a Syn; v 8., str. 15, za 10 kr. Srov. Praž. Nov.
1860 , 71; Lumír 1850 . 18.

— Nej novjší a pamti nejhodujší vci o Celli

Mariánské (Maria Zeli.) V Praze 1860, nákl. spi-

sovatelovým ; za 10 kr.

Novohradský Jindich Vojtch. — Napoleonv
zloin a sláva vojsk Rakonských. Zanimavé
snešeni dležitých pravd vzhledem na Napoleona
III., politiky jeho a válených pomrv nynjšího
vku. Vlastenské slovo ku každému , kdoi má
upHmné srdce pro spravedlivou vc Rakouské Hše
a svaté dležitosti lovenstva. Vydal — —

.

V Praze 1859, nákl. spisovatelovým, tiskem Katar.
Jeábkové; v 8., str. 34, za 50 kr.

Novoroenka. Kapesní kalendá na obyejný
rok pán 1857— 1H59. V Praze, sklad a náklad
Vincence Paseky; v 16.

Novoroenka. Vydaná od Táborských di vadel-

ních ochotník pro rok 18Ó8. V Táboe 1868,
tiskem AI. J. Landfrassa ; v mal. 16., str. 32.

Novotný B. J. (Eliška Pešková). — Husika s

Podháje, veselohra, viz Biblioth. div. sv. 23.

— Hraje si ua vdanou. Výjev Žertovný, vis
Bibliotheka divadelní sv. 32.

Novotný J. — Kniha III. k ap i to) a I. Veselohra,
iz Bibliotbéka divad. sv. 39.

Novotný Fr. z Luže. — Bibliotheka eských
bibli, vis tam.
— Kronika Mladoboleslavská, viz tam.
— O sedmi vášních a vadách, viz tam.
— Písma svatého nové úmluvy evangelium, viz

tam.
— Pravidla eské ei. Vydaná od - -. V
Praze 1818, u Boh. Haase; v 8., str. 190.

Novotný Fr. V. — eská láska. Povídka. Od
. V Prase a v Hradci Králové 1841, u

Jana Host. Pospíšila; v 12., str. 144, za 21 kr.
— Kvítka náhrobni, viz tam.
Novotný J. — Pokušitel aneb: Kdo má Pán Bh
kostel, tam vystavi ábel srovná vedle hospodu. S
obrázkem. V Jindichovu Hradci 1863, tiskem a
skladem AI. J. Landfrassa a Syna; v 16., str. 28,
za 10 kr.

— Hradecký kalendá na obyejný rok 1861,
viz Kalendá, Hradecký.

Novotný Dr. Jan. — Historie anglická od na-

stoupeni Jakuba II. na trn až na tyto asy, viz

Macaulay.
— Hodiny nábožného teni a rozjímání, viz Um.
Novotný Jos. — Jablíka (Stoji jablo v šírém
poli) od Majd. Rcttigové. Hudba od — — . Vnec
1835 ro. L
— Prstýnek (Švarní ženci žito žali) od Jo«. V.
Kamaryta. Hudba od . Vnec 1835 ro. I.

— Toužení po Bé lince (V želu hrozmm milé
dve toužím) od Mil. Zd. Poláka. Hudba od —
— . Vnec 1835 ro. I.

Novotný Václav. — Fabiola, ili Církev v kata-

kombách, viz Wiaemao.
Novotný Vác. Sv. — O b t, povídka z dávnovko-
sti eské. V Prase 1824 , u Josefy Vetterlové;

v 16., str. 108, sa 10 kr.

Novotný Vácsl. — Žalost (Listí opadalo) od Vácsl.

Hanky. Hudba od . Vnec 1836 ro. II.

Nnrnberger J. N. — M a š i u k á. Veselohra ve tech
jednáních od . V Praze 1846, tiskem a nákl.

Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 84, aa 18 kr.
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O.

O bratí ch Machabej aký ch, t.j. kterak hroz-

ná ukrutenstvi pro zákon boží od Antiocha, krále

Syrského, snášeli atd. Dárek dobe svedeným dít-

kám, jejž i dosplí s útchou isti mohou. (Vyato
z Biblických píbhu od Jos. Chmely). V Hradci

Králové 1821, vytištno u Jana Host Pospíšila;

v 8. str. 31.

O eské Historii FranU Palackého. Z ruského
Vaailiua Jelagiu. V Praze 1849; atr. 63.

0 tyech posledných vcech, o smrti

,

vzkíšeni, posledním soudu, o životu vném a
mukách pekelných. Knížeka ve vorSích sepsaná
skrze Pavla Streka, který byl uitelem školním
v Mode, a který tam zemM r. 1758, oddaná pani

Zuzan z Rakšanick a vytištná v Puchov; v 12.

O Davidu a Šal oinounu, ktálích Israelských.

Dárek dobe svedeným dítkám, jejž i dospli s út-
chou istí mohou. (Z Biblických píbhu od J.

Chmely.) V Hradci Králové 1821, u Jana Host.

Pospíšila; sel. za 9 kr.

O dobytím moru (pádu). Pouení pro majet*

niky hovzího dobytka. V Praze 1860, tisk Syn
Bohm. Haase; v 8., atr. 23.

O domácí poct Boží. S obrázkem na obálce

:

Svatá rodina. Vydáno od Wupperthalské jednoty

pro rozšiován! vzdlavatelných knh kesanských.
V Barmenu 1862, tiskem J. F. 8teinhausa ; ve 12.,

str. 11.

O homeopatickém léení a jak ae pi nm
zachovati, via Schott.

0 Josefu Egyptském. V Hradci Králové 1821;
v 8., str. 30.

O kravských neštovicích, od Jana Neje-

dlého peloženo. V Praze 1801, kníže Isidor Lob-
kovic al ji tisknouti a rozdával ji pak zdarma.

O málo všímaném prostedku k zlepšení

plemene hovzího dobytka. V Praze 1812; v 8.

O Mojžiiovi. Dárek dobe svedeným dítkám,

jejž i dospli s útchou isti mohou. (Z Biblických

píbhu od J. Chmely.) V Hradci Králové 1821,

u Jana Host. Pospíšila; seš. za 5 kr.

O nábožném putováni k svatoborskému obrazu

Marie Panny. e Jana Rychlovského, infulova-

ného kanovníka metropolitánského chrámu na
hrad pražském, k veleslavnému shromáždní tit.

pan mšanv Pražských roku 1800 dne 8. er-
vence na Svaté hoe pednešená. V Menším m-
st Pražském 1801, u Ant. Joz. Zimy; v 8., str.

44.

O píci a rostlinách, peložil Kybay s nm.
spisu: Uiber die Futterkrauter. 1793.

O poátku a promnách pravopisu eského, a

v em tak nazvaná analogická orthografie od bra-

trské, posavad užívané, se rozdluje. V Praze

1828, varcib. knhtiskárn ; v 8., str. 16. (Sepsal

Jos. Jungmann).
O pojišováni životním. (Otištno z esko-mo-
ravské pokladnice na rok 1862.) V Prase 1862,

tisk Karla Bellmanna; v 16., str. 15.

O požárech a hašení ohn. Rukovt pro vtší

1 menši obce. Od jistého hasie. (Aloisia Pasty.

Pel. Jos. Kank.) Se 17 devoezbami. V Praze 1860,

tiskem a nákl. Karla Bellmanna ; ve volk. 12., str.

122, za 1 »L Pi knize psobili Fr. Špatný,

Jos. Franta Šumavský a Jos. Rank. Viz Pražské

Nov. 1860 . 86.

O sedmi vášních a vadách, ježto hlavni hí-
cbové šlovou, o poznání se v nich, o jejich mrz-
kosti a kterak by je lovk pemoci aneb se jich

vystíci mohl. Vydáno od Fr. Novotného s Luže.

V Prase 1807, u Jana Diesbacha ; v 8., atr. 43.

(Od Rokycany.) Viz Jungm. I list. lit 8. 111., 876.

O smíšeném manžolstvi. Slovo lásky k mlá-

dencm a pannám katolickým od jednoho upí-
mného jejich pítele. V Praze, u Vác Heasa; v

12., str. 53, sa 6 kr.

O soudcích Israelských. Dárek dobe svede-

ným dítkám, jejž i dosplí s útchou isti mohou.
(Z Bibuckýck píbhu od J. Chmely.) V Hradci
Králové 1821, u J. H. Pospíšila; seš. s» 5 kr.

O spisovní eštin. Otevený list cisosemské-
ho linguisty echoslovanovi. V Brn 1849, v kom-
missí u Ad. Markusa.
O starožitnostech eský chao poteb, ochrá-

nití je ped zkázou. Se tymi rytinami. (Sepsal

J. £. Wocel.) V Praze 1845, vydáním eského
museum ; v 8., str. 32. Vyato x asop. mu*.
O stavb obrovských hrob 4, od Jeho VeU-
eiutva Bedicha VII., krále Dánského. (Sepsal J.

K. Wocel.) V Prase, tisk Jaroši. Pospíšila; atr. 14.

O stvoení svta. Dárek dobe svedeným dítkátn,

jejž i dosplí s útchou isti mohou. (Z Biblických

pHbh od J. Chmely.) V Hradci Králové 1821,

u Jana Host Pospíšila; seš. sa 5 kr.

O svátosti bimování a jak se má hodn pi-
jit Sepsáno pro duchovní i svtské uitele v lito-

mické diecesi. Z nm. od Fr. Tomay. V Prase
1792, v impreasi c. kr. normální školy ; v mal.
str. 39.

O štpováni strom, od Jak. Bambergera. V
Prase 1835 ; v 8.

O Štilfridovi, knížeti a pánu eakém a o jeho

synu Bruncvíkovi. Dv kroniky. V Jindichovu
Hradci 1863, tiskem a nákl. AI. J. Laudfrassa a

Syna; v 16., str. 48, sa 8 kr.

Obentraat Maxim, rytí. — Píruní kniha pro

vesni rychtáe k seznání dležitostí své služby a

k pouení o povinnostech jim pináležejících. Od
. V Praze 1847, tiskem K. V. Medaua; v

4., str. 208, stuha vás. sa 3 sl. 30 kr. Vis Kvty
1847 str. 80.— Opt pod názvem: Abecedn spo-

ádaná píruní kuiha pro pedstavené obci. Na-
vedení k seznáni dležitosti úedního postavení je-

jich, a k náležitému pouení o povinnostech jim

pináležejících, obzvláštn o pírui policejní správy

s ohledem na zvelebováni zem. Od . Tetí
vydání. V Prase 1860, tiskem Kate. Jeábkové

;

v 8., str. 228.Ob božské chvály v rozliných modlitbách, žal-

mieh, litaniích atd. V Praze 1823, u Sommera.

—

Opt pod názvem : Obt božské chvály v rozliných
modlitbách, Žalmích a litaniích k p. Bohu a jeho
vyvoleným. . . ? — Nové vydání pod názvem : Obt
božské chvály, obsahující modlitby ranní, veerní,
ke mši svaté, s rosjímáním pehokého umueni
Krista Pána, ped a po zpovdi, i také k pijímáni,
slitaniemi a modlitbami k nkterým svatým. V Jin-

dichovu Hradci, u A.J. Laudfrassa; v 12., str. 168,

s hrubého písma na tiskacím papíe sa 10 kr., na
kane. maš. pap. za 16 kr.

Obt, duchovní, sápalni ped oltáem Pána nebe i

zem, to jest: Obzvláštui pobožnost ua svaté osm
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dni božího tla k nejsvtéjší svátosti oltání. Spolu
se tverma evangeliemi, modlitbami a požehnáními
od slova k slovu, jaké oné pH procestvi od knžft
se Hkaji a modlejí. V Brn...?Ob lásky , to jest : Modlitby pro nejoutlejii kat.

mládež. V Praze 1825, v Sommerovské tiskárn.

Obt nová každodenní k Bohu, aneb: Modlitby
katolické, z rozliných knh dohromady snošené.

V Hradci Králové *1828, u Jana Host. Pospíšila

;

v 8., neváz. za 6 kr. — Jiné vydáni pod názvem:
Nová každodenní obt Bohu. V Hradci Králové

1818, 1819; v 8. — Pak v Hoe Kutné...?
Ohí ped B ohem, aneb: Modlitby katolické k

pravému užíváni jak ráno tak veer, též pi mži a
sv. zpovdi, s jinými pobožnými modlitbami. V
Berlín (bez r.), u Jos. Šmída; v 16., str. 52. 8
titulním obrázkem.Ob novozákonná pobožného kesana.
Sebráno od Fr. Šíra. V Jiín (1830), u Pr. Ka-
strinka; v mal. 8., str. 248, neváz. 85 kr.Ob pravá ped Bohem, aneb: Modlitby kato-

lické k nábožnému užíváni v rozliných nebezpe-
enstvích (s kHžem sv. Zachariášc). Duchovní
štít pro duši i tlo. Duchovní stráž pro všocky
hodiny ve dne i v noci. Konen: Pídavek mo-
dliteb pi navštíveni božího hrobu. Pi tom i jiné

modlitby ranní a veerní, pi mši svaté, k svaté

zpovdi a pijímáni a pro jiné pipadnosti života.

Podlé Berlínského vydání sepsal P.Jan Alois Dreml.
V Praze 1857, nákladem Bod. Stýbla, tiskem

Karla Bellmanna; v 16., str. 450, aa 28 kr.Ob skutená ped Bohem. V Jindichov Hradci

1860, u AI. J. Landfrassa a Syna ; v 8., str. 229,
za 25 kr.

Obžník, Školní. Vydáván od biskupské konsi-

stoe t Litomicích 1861. Ohlašuje eskému ui-
telstvu v diécesi Litomické všeliká naízení ve
školních vcech a zprávy, kterékoliv se týkají obo-

ru uitelstva národního. Viz as. katol. duchoven-
stva 1861 str 318.

Obchod, mj, s Bohem. Kniha modlitební. S ry-

tinou. Nové vydáni. V Jindichovu Hradci 1824,

1827, 1830, 1832, u AI. J. Landfrassa.
Obchodníci. Povídka z nových as, viz Tomášek.
Obležení Brna od Švédv. Z vlastenských d-
jin, jenž se dály za asu kruté války Švédské.
Peložením Vác. R. Kramériusa. Ve Znojm 1845,
nákl. Mart>na Hoffman na ; v mal. 8.

Obrana náboženství evangelického proti kivým
úsudkm jiných vících. (Vyato z esko- bratr

ského Vstníka r. 1850.) V Praze 1850, tiskem
Kat. Jeábkové; v 8., str. 14.

O brad i slavné pri prvnéra príjímanle dítek a na
ostatní den roku. V Pešti; v 8.

Obraz kamenný. Pravdivý píbh ze sedmnáctého
století , na jehožto památku obraz ten posud se

spatuje v chrámu Pán u sv. Jií na hrad Praž-

ském. Vydal V. F—k. V Praze 1851, 1855, u
Jana Spurného; v 12., str. 48, za 4 kr.

Obraz pravého kesanství, líen svdectvími de-

vatenácti nejstaršich uitelv církve. Pro všecky

pátely pravdy na eský jazyk pevedl T. K. M.
V Praze 1851, rychlotiskem Jana Spurného; v 8.,

str. 62, za 21 kr.

Obraz, všeobecný, zempisu, podle Dra. C. A. H.
Burov* a pro slovenskou mládež nižších gym. tíd.

V Trnav 1850, nAkl. J. Hoffmanna; v 8.

Obraz zem p r m t em Merk atoro vým. Se-

stavil Jos. Erben. V Praze 1868, tiskem a nákl.

L. Vaka, v kommissi Slovanského knihkupectví ;

za 60 kr.

Obraz ár n a es k o - m o r a v s k á ve fotografiích.

V Praze 1864, nákl. knhkupectví : I. L. Kober, text

tiskem Národní knhtiskárny : I. L. Kober, fotografie

z dílny J. Brandejsa; v 16M každý sešit 4 fotografie

mimo text za 70 kr. Celek skládá se z 10 sešit*.

Obrazárna, svatá, k snadnjšímu vyuování ke-
sanskému ve školách i ve chrám a v domácno-
sti. 8estavil Bernhard Galura. Ve Vídni 1860, v
cis. kr. školském knihosklad; v 8., 60 volných

list za 1 zl. Jest to spis obrázkový dle nmecké-
ho. —Též slovensky: Nauka dobrého vychovania
pre lud i pro školu, z nm. díla Bernardem Galu-

rom sestaveného do sloveniny peložena od
„Slovensk. odseku cirk. lit. spolku na ústr. seme-

ništi Pešanském."
Obrazy a nákresy z vk husitských, sestavené

od J. s. S obrázkem. V Praze 1849, nakladatel

Bedich Stýblo; v 8., str. 104, za 21 kr.

Obrazy Kavkazské ili popsáni mravu a oby-

ejfl v horách Kavkazských v píbhu Mulla Nur,
viz tení zábavné 5. díl.

Obrazy msta Hradcenad Labem. Vis Šven-
da : HiBtorie Hr. Král.

Obrazy pírodní Hše Rakouské. Dle nmeck.
zpracováno. 8 58 obrazy. Ve Vídni 1861, c kr. sklad

školních knh ; ve velk. 8., str. 136, za 80 kr.

Obrazy svta, ili popsáni rozliných národu, je-

jich života, sp&sobft, obyejft, mrav atd., jakož i

rozliných krajin naši zem. Vydávány od Jana
Slav. Tomíka. Pt svazku. V Praze 1846—1847,
v Calveském knhkupectví; v 12., str. 885- 452,

sv. s rytinou po 35 kr., všech 6 sv. seš. v ozdob-

né obálce bez obrázku za 70 kr., s obrázky ztuha

za 1 zl. 75 kr. Úvahy ve Vele 1847 d. 32, ve

Kvtech lit. píl. I. . 11.

Obrazy svta pro mládež. Sebral a sestavil P.

J. Š(ulc). V Jindichovu Hradci 1853, tisk a sklad

AI. Jos. Landfrassa; v 8., str. 80, za 16 kr. —
Taktéž v Hradci Králové 1853, u Jana Host. Pospí-

šila; v 12., str. 95, za 18 kr.

Obrazy z M o ra vy s obzvláštním ohledem na sta-

rožitnosti a památky; jako hrady, zámky, kostely,

léící místa, dílny atd. Piloženy výklad obsahuje

vysvtleni a mnohá dáta z historie eské. Sestavil

a vydává Jií Šimani. V Olomouci 1860, tisk c.

k. univ. knhtiskárny. Dílo to pipomínají Pražské

nov. 1860 . 176.

Obrazy vku mladistvého, viz Doucha Fr.

Obrazy zvíat, obsahující všechny druhy ssavc,
66 list do kamena rytých adie pírody malovaných,

s astým pedstavením jejich koster; s eskými,
nmeckými a latinskými podpisy. V Praze 1861,

u Jaroši. Pospíšila; se struným vypsáním za 3 zl.

68 kr.

Obrazy života. Domácí illustrovaná bibliotheka

zábavného a pouného tení. Redaktor a nakla-

datel Jos. Vilímek, spolupracovník : Jan Neruda,

pozdji pouze Neruda, pak Jiljí Vrat. Jahn. Ti
roníky a pl. V Praze 1869, tisk Antonína Renna;
pak v Litomyšli 1860, 1861, 1862, tiskem a nákla-

dem Antonína Augusty. Jeden roník za 2 zl. 60
kr. Vycházely do konce ervna 1862; poslední

íslo 18.

Obrázky posvátných píbhv. Ditkám i do-

splejšímu lidu vydalFrant. Doucha. V Praze 1861,

nákl. knhkupectví: I. L. Kober, tiskem Syn Bo-
hm. Haase ; v 16.; 56 pkn rytých vyobrazení

opatených výkladnými básnmi, modlitbami atd.

v barevné zábalce. Celá sbírka (56 obrázk) stojí 60
kr. 20 obrázkv stejného druhu aneb rozmanitých

pedmt 30 kr. Jednotlivé obrázky po 2 kr.

Obrázky s abecedou. V Praze 1863, u Jaroši.

Pospíšila. Deset list v mdi rytých s vysvtle-
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160 Obrúky .vátých - Ochoto*, divadelní

ním jich pro malé dítky a s abecedáem, za 10

kr., malované za 42 kr.

Obrázky svatých s vysvtlujícím textem. Sbírka
ta obsahuje 100 obrázk svatých a svtic s jejich

životopisem. V Holomouci, u J. Neugebauera; za

36 kr.

Obrázky s historie eské. V Prase 1852, tisk a

sklad Jaroši. Pospíšila. Osm obrázku nejvíce z

Malého „Kroniky eské* zvláš vytištných a jednot-

liv na tvercové listy nalepených; v obálce za

20 kr.

Obrázky zvíat pro dítky. V Praze 1852, tisk a
náklad Jaroši. Pospíšila; v pi. 1tí., str. 20, v

obálce, za 4 kr. (Vyobrazeni nkterých zvíat, s

podaným podpisem eským a nmeckým.) — Opt
pod názvem: Obrázky zvíat (ssavcfi, pták atd.,

s esko -néraockýrai podpisy, dcvotisky). Y Praze

1853, u Jaroši. Pospíšila; scS. za 4 kr.

Obrázková abeceda, viz Doucba: Nestejné

cesty.

Obrázková abeceda. Dárek pilným ditkám. V
Praze 1862. Nákladem Viléma Šastného; v 16., 4

obrázkové tabulky a 8 listu tištného textu, za 30
a 40 kr. Vydáni obstaral uitel Antonín 8voboda.

Obrázková kniha k názornému Yynováuí dí-

tek. V Praze 1863, sklad Mikol. Lehmauna, tiskl

Vilém Nitzschke ve 8tuttgarte; t pín. 8., 12

obrázku, za 80 kr.

Obrazní pírodoznanská kniha pro dítky,

se 25 kamenutiskovými vyobrazeními živoich atd.

v nm. a eském jazyku. (eský text od Lindy

peložen.) V Praze 1823, n z Schonfeldu.

Obraz desatero ze živote sv. Cyrilla a Metho-

da..? Viz Moravské Noviny 1863 . 42.

Obraz, sto, svatých. Vyobrazení a životy sva-

tých. V Holomouci, sklad J. Neugebauera; list

100, za 36 kr.

Obsazeni hlavních lánk uení Ježíše Krista, k

užívání jich pi vyuování mládeže v evaugelických

bratrských církvích. (Bez místa) 1784; str. XVI. 68.

Obveselen í k snešené od J. Hýbla a Tom.
Kubelky. V Jindichovu Hradci 1820, u AI. J.

Landíraasa; v 8. (Z kalendá toleranci od Hýbla
vydaných.)
Obzor, Jiínský. asopis zábavný a pouný.
Roník I. Zodpovdný redaktor a nakladatel F.

Kastránek. V Jiín 1861, tisk F. Kastránka. Vy-

cházel dne 1., 10. a 20. každého msice arch ve

4. Celoron 3 zl., poštou 3 zl. 36 kr.; pllotné

1 zl. 50 kr., poštou 1 zl. 68 kr. Zanikl brzy v

krátce.

Obzor, listy pro národopts, djepis, veejný život,

literátm a umní, zvláSt nynjška a vlasti. Po-

moci nkolika spisovatel vydává Jaroslav Pospí

iil. Osm svazk. V Praze 1855, risk a náklad

Jaroši. Pospíšila ; ve vel. 8., str. 480, za 3 zl.

20 kr. — Úvaha v as. esk. museum 1855. str.

123, pak v Lumíru str. 309. Pro nedostatek od-

bratel brzo pestal vycházeti.

Obžínky. Veselohra, viz Bibliotheka divadelní,

•v. 7.

Oikovský Johann. — Deutsch-slo vakisoh-un-
garische Gesprache. Tyrnau 1839; v 8.,

str. 68, za 24 kr.

— Prakticki Uher, aneb Slovák, kteri všeobecné

a k každodeny Poteb služné slova obsahuje, od

. V Trnav 1840; v 8., str. 68. ; — 1847, I. díl,

8. poiiapravené vydání; v 8., str. 68, ve Wachter-

ském knhkupectvi, za 24 kr.

Odbhlec z lásky synovské. Veselohra ve

tech jednáních. Peložil z nmeckého Fr. J.

V Praze 1786; v 8.

Odplata za lásku dtinskou, aneb: Dar štdrého

veera. V JindKchovu Hradci 1831, uAl. J. Land

rasaa; v 8., str. 24, za 6 kr.

Odpoinutí vné dej jim, Pane! Blaha po-

mnnka na zemelé, ili modlitby za duše v oist-

ci. Z nkolika nábožných knh vyato od Jos.

Šedivého. Teti vydání. V Praze 1858, sklad a

náklad Bed. Stýbla; str. 120, za 18 kr.

Odpov, katolická, na bezprávné naHkání jakéhos

tak nazvaného „Nevinného odpadlee," k osvdení
katolické nevinnosti a pravdy na svtlo vydaná.

S pndavkem upHmného zdáni o zpráv, kterak a

jak má prohlašující se evangelík svému jej exa

mitiujícímu knzi katolickému odpovídali. (Sepsal

Jan Chmel.) Cum admissione Caesareac Regiae

Censurae. V Praze 1783, nákladem Ddictví sv.

Václava, tisk v arcibiskupské impressi u Františka

Augustina Hiichenbergera staršího; v 12., str. lit

Viz Markovic.
Odpovd na psaní vojákovi c. k. vojska do pole

zaslané. Pel. od B. J. Dlabao. V Praze 1809 ;

str. 16.

tky,
Praze 1847 ; str. 22.

Odpustki zmezitedlné Jubilacumské, kt«re IX.

Pius papež kesansko- katoliekim vericim uherskej

krajini roku MDCCCL udluje. V Ostrihomo, u

Joz. Beiraela; v 8., str. 24.

Odpustkové modlitby o tisícileté slavnosti pí-

chodu sv. apoštol slovanských Cyrilla a Methoda

na Moravu na rok 1863. Vydané Perovským d-
kanstvím. istý výnos, pro basiliku Velehradskou.

V Olomouci 1863, "tisk a sklad Ant. Halouzky; v

mal. 8., str. 16, za 6 kr.

Officium, viz Hodinky.

Oheral Jan. — Domácí Pítel, kalendá, viz

Kolník rozumný.
— Moravské národní noviny, viz Noviny,

Mor. nár.

dpustky, co jsou, a kterak jich dosici lze. V

- Týdenník, listy pouné a zábavné, viz

Ohlášeni výroních svátk a slavností

na celý rok, též obyejných pH nich ceremonii, vy-

dal Jan Chmela. V Praze 1780. — Poopravené

a rozšíené vydal Josef enk z Wartenberka. V
Hradci Králové 1821; v 8. Viz Jungm. Hist. lit.

i. VI. 2102. — Opt pod názvem: Ohlášení vý-

roních svátk a slavností na celý rok, táž obyej-

ných pi nich ceremonií, tak jak jo církev svatá

katolická dkladn vyjádené míti má. Ku poho-

dli velebných pan fará a k pouení a vzdéláui

vrného lidu i k vyplenni ješt sem a tem poz-
stalých povr a k "rozmnožení pravé pobožnosti z

mnohých knh sebrané a na svtlo vydané od Jo-

sefa -ka z Wartenberka. V Hradci Králové 1823,

u Jana Host. Pospíšila; za 82 kr.

Ochotník, divadelní. Kniha pouná pro milovní-

ky soukromých divadel. Vydal Jan Kaška. V
Prazo 1845, u Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 08, za

35 kr.

Ochotník, divadelní. Repertorium pro milovníky

soukromých divadel. Vydává Josef Mikuláš Boleslav

ský. V Praze 1861 —1863, tiskem a nákl. Jeábkovaké

knihtiskárny (K. Seyfrieda), nyní sklad Slovanského

knhkupectvi, ve velk. 16., svazek po 26 kr. — Díl L
Objali: Svazek první: Proslov k otevení ochot-

nického divadla od Václava A. Crhy. — Vrahovt

v ml»tf \ veselohra ve 3 jednáních, dílem dle Cho

cholouškovy povídky „Pekvapení" od J. M. B. —
Strufná pokynuti pro ochntniky. I. O postaveni a

zHsení divadla, od V. Ž. Donovského. 8tr. 56.

— Svazek druhý: Slepá, inohra v jednom je-

I dnáni dle francouzského vzdlal J. Sl. Haštalský.
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— Studenti na wátrkh, dramatický žert v jedom jed-

nání od J. M. B. — Struná pokynuti pro ochotníky

:

11. O pidlování úloh od V. Ž. Donovského.

Str. 62. — Svazek tetí. Katovo potltdní dtto,

smutnou ra ve 3 djstvích, dílem dle Klicperovy po-

vídky „Toník" sepsal J. Mik. Bol. - Lov krále

Václava VI., tverozpv složil Eduard Vittych,

len orchestru král. stav. divadla v Praze. — Stru-

ná jwkynuti pro ochotníky. III. O zkouškách,
od V. Ž. Donovského. Str. 16 a 4 listy pílohv hu-

dební, za 30 kr. Notová píloha o sob 10 kr. — 8 v a z.

tvrtý: Vypovztnec, inohra v jednom jednání
od B***. — Úttk do Afriky, veselohra vjednom je-

dnání dleAlbiniho.— Struná pokynuti pro ochotni-

kuf : IV. Pouení o zadávání žádosti k povolení di

vadla ochotnického, a slovo o dležitosti eského di-

vadla, od V. Petra. Str. 64. — Svazek pátý:
Tichá voda behy ryje. Veselohra vo tveru jednáni
dle Sehrodera, pro divadlo ochotnické vzd lal Josef

V. Žák. — Slovo o národním divadle. —Struná po-

kynuti pro ochotníky: V. O mimice. Podává, Jan
Kaáka. Str. 70. — Svazek šestý: l'pir. ino-
hra v jednom jednání od V. Ž. Donovského. —
Národní popvky, složil V. Sedláek. — Vychova-

tel v nesnázi. Veselohra v jednom jednáni od E.

A. Górnera, peložil Fr. Mírovský. — Struná po-

kynuti pro ochotníky : VI. O deklamaci v besed a

na divadle. — JMopisy národuích divadel ochotni-

ckých v Cechách: I. Soukromé divadlo u sv. Miku-
láše v Starém msto Pražském. Str. 66. Díl II. b

krám rytou obálkou. Obsah: Svazek první:
Proslov k otevení ochotnického divadla. — Vzdory
nad vzdory. Fraška v 1 jednání od Fr. Lípy. —
Bélmo na oich. Veselohra ve 2 jednáních, voln
pel. "Josef Mikuláš Boloslavskv. — Letopisy ná-

rodních divadel ochotnických v echách : 11. Ocho-
tnické divadlo v Týn nad Vltavou. Podal + Jos. V.
Nikolau. III. Ochotnické divadlo v Dolenim Bohu-
šov. Od J. V. Str. 93. — Svazek druhý:
Já to Veselohra v 1 jednání dle Schnee-
kingovy no voli v od Jana Nerudy. — Sárodni popvky
(kuplety) : 1. Možná to vc. 2. Hlava a nohy.

3. Kladivo. 4. Ratta-džin. — Klobouk. Veselo-

hra v jednom jednáni dle Mad. Emile de Oirar-

din od Ladislava z Horv. — Letopisy národních
divadel ochotnických v echách: IV. Ochotnické
divadlo v Mladé Boleslavi. Vypravuje V. P(etr). V.
Ochotnické divadlo v Radnicích. Podává Vojt.

Fry. Str. 70. — Svazek tetí: Kdo jteml Ve-
selohra v jednom jednání, vzdlal J. A. 8pirk. —
Ztracený syn. inohra v jednom jednání dle

od Jos. V. Žáka. — Letopisy národních divadel

ochotnických v echách: VI. Ochotnické divadlo v
mst Kouimi. VIL Ochotnické divadlo v Nechá-
nicich. Str. 62. — Svazek tvrtý: Chudý
písniká. Obraz ze života se zpvy ve 4 jedná-

ních dle R. Kneisla vzdlal Jos. Mikuláš Boleslav-

ský. — Národní popvky (kuplety): 5. Ta umí
lhát! 6. Co mámo tomu íkat. 7. Kococo. — Leto-

pisy národních divadel ochotnických v echách:
VIII. Ochotuické divadlo v Lomnici. IX. Ochot-
nické divadlo v Nmeckém Brod. Str. 70.— 8 v a-

zek pátý: On je nemocen*. Fraška v jednom je-

dnání, zeštil J. A. Š. — Ošudná paitika. Veselo-

hra v jednom djství od Leop. Bartscho, peklad
od Lad. z Hory. — Národní popvky (kuplety)

:

8. Svta užíváni. 9. Šalby od J. 8. 10. Zmna musí
být. 11. Má-li lovk nco jen. 12. Spolenost u
kávv. — Letopisy národních divadel ochotnických
v echách : X. Ochotnické divadlo v Hlinskn. Po-
dal Leop. Stirský. XI. Ochotnické divadlo v Sad-
íce. Podal F. A. Paroubek. Str. 70. - Svazek
Knihopitný slovník.

šestý: Klaviyo. Truchlohra v pti jednáních. Z
Goethe-a zeštil Budislav Tremšiuský. — Letopisy
národních divadel ochotnických v echách : XII.
Ochotnické divadlo v Turnov. Podal Jaroslav Svo-
boda. XIII. Ochotnické divadlo v Polné. Podal A.
K. XIV. Ochotnické divadlo v Táboe. Podal
Ant C-t. Návrh k udržení míra a poádku mezi
ochotníky. Str. 70.

Ochrana stromu, viz Doucha Fr.
(Jycxe nasz, modlitwa pa?iska z rozmaitych r«;ko-

pisow j drukow starožytnych w jezykn polskim i

innych dialektach slowjaYiskich. W VVroclaviu 1826,
nákl. Wilhclma Bogumila Koma; ísol 24.

Oka Michael. — Káv: ani v podobenstvích a v
píkladech na všecky nedle a svátky roku církev-

ního. Od — — . Díl první. V Olomúci 1857,
nikl. spisovatelovým, tisk c. k. universitní knh-
tiskárny; v rnal. 8., str. 173, za 48 kr.

— Katolický katechis mus v pHkladech, aneb :

Cviení v kesansko katolickém náboženství, pro
chrám a školu vzdlal — — . Díl I. ást I.: 0
vie. V Olomouci 1363, tisk a sklad Ant. Halou-
zky, v Praze v kominissí u V. Hessa; v 8., str.

495, za 2 zl. 50 kr.

Okásky obanského písemnictví. Listiny,

psaní a nápisy. Zákonník các Stepána DuSaua.
Krátké letopisy sibské. Vydal Pavel J. Šafaík. V
Praze 1851; v 8., str. 92. Srov. Památky devního
písemnictví Jihoslovanft, vyd. P. J. Šafaík.

Okolí Pražské. Péi a nákl. Matice eské. Kre-
slil a ryl Fr. Schíiufelder z Feuerafcldu. V Praze
1851, v knhkupectví Fr. ivnáe ; vroyaln. form.,
mapa podlepeuá plátnem v pouzdru za 2 zl. 30 kr.

Oldich z Hrubé Skály, aneb: Duch v erné vži.
Rytíská povídka z dávných asu. V Praze 1850,
u Jana Spurného ; str. 48.

Oleria. Neštastné a znamenité pHbhy a veliká

nebezpeenství Jiího Anderza a Folkvarda Iverxa
na cestách do východní Indie. V Jindichovu
Hradci 1884; v 8. . . ?

Olivie, krásná, aneb : Strašidlo u bílé vže. Prav-
divá historie z tináctého století. Na esko vylo-

žená od Prokopa Šedivého. V Praze 1798,' nákl.

Kramériusovým v eské novináské expedici ; str.

117, za 8 kr. — Pak v Jindichovu Hradci, u AI.

J. Landfrassa; v 8-, str. 64, za 10 kr.

OnderkaJ. — Pedpisy pro schopnji! dítky, spoá-
dané od — — . V Hulin 1845, kamenotiskem
a nákl. O. Moslera; v pH6. 8.; dva svazky, první

za 15 kr., druhý za 10 kr.

Ondráek Fr. Prok. — Kázaní na slavnost as. knížat
apoštolských Petra a Pavla v slavném starožitném
kanovnickém chrámu pán Vyšehradském. Držané
od — — . V Praze 1802, v arcibiskupské im-
pressi; v 8., str. 24.

Ondrak Prokop. — Eliezer a Neftali. Dobytí
Jericha. Novellv, viz Florian.

— Kázaní držané léta 1850 na den oišování
blahosl. Panny Marie o primici ctih. pat. Václava
Kothberpera, církevního knze, od — — . V Praze
1860, tisk K. V. Medaua; v 8., str. 16.

— Kázaní, kteréž na nedli 4. po sv. Duchu roku
1848 pednesl .V Praze 1861, tisk a sklad

kníž. arcib. tisk.; v 8., str. 18.

— Kázaní postní, pednešená od .V Praze

1857, tisk a náklad Bed. Rohlíka; v 8., str.

110, za 42 kr.

— Muedlníci, viz Chateanbriand.
— Nedlní a svátení kázaní od .V Praze
1852-1856, nákl. Jana Musila, pak n Bed. Ro-

hlíka, tuk arcib. knhtiskárny; dra svazky, první
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1863; v 8., str. 704; druhý 1856, celé cb'lo za 4

sl. 3tí kr.

— Pavel a Vir gin i a, via do Saint-Piorrc B.

— Zasnoubenci. Milánská historie, vir Man-
zoni.

Opatrný Dr. Josef. — Kli, k novým penzm ra-

kouského ísla. Spoádal — — . V (Vaze 1858,

tisk a náklad Jaroši. Pospíšila ; v 82., str. 60, za

9 kr. — Druhé, vyobrazením nových minci roz-

množené vydání ; str. tíO. — Tetí zcela pepraco-

vané, novou škálou kolkovní a vyobrazením no-

vých minci rozmožené vydání; v 32., str. 60, za í)kr.

Opavský beseduik, zábavný a pouný týdenník

pro lid Moravský. Redaktor prof. V. Peenka,
nakladatel A. Vašek. V Opav 1862—1864, ti-

skem E. Weyrichové. První íslo v beznu 1862. Vy-

chází 10., 20. a H<>. každého msíce po archu ve

tverci. Pedplacení na ti iuŽsíce 50 kr., až do
konce roku 2 zl. u II. Kolcka a O. Sehiilera v Opavé,

11. Kolcka v Moravské Ostrav, Ant. Vrabia vc

Frýdku. Po pošt zasláním pedplatného piino k

„Redakci Besedníka v Opav (Troppau)* na tyry
msíce 80 kr., až do konce roku 8 zl. 40 kr. Ro
niku II. atd. redaktor a nakladatel Ant. Vašek.

Opic Pil. Max. — Seznam rostl in kvteny eské.
Sepsal — — . Spisu musejních íslo XLIV. V
Praze 1852; v 12., str. V a 216, za 70 kr.

Opia. — Žaltá Davida krále, viz tam.

Opoenský Jií. - Písn nábožné k rozliným
píležitostem. Od .V Litomyšli 1832; str.

22. — Drnhé vydáni . .7 ; v 8.

— Písn k svátku Tolerancí od — —
. V Lito-

myšli 1881, U Jana Tureka; v 8.

— Pohební e u rakve nejosvicenjší p. arci-

kuéžuy Jindišky Rakouské, viz Hausknecht.

Oppelt B. — Bolestná kížová cesta Pána na-

Seho JežiSe Krista od , v eštinu uvedená od

A. L. Bvšického. V Praze 1826, u Sommera; v

12. — Též v áslavi 1827 ; ve 12.

— Kniha modlitební pro katolické pani a

panny. Dle — - od V. Duška. V Praze 1845, u

Jaroši. Pospíšila*, v mal. 8. — Druhé vydáni;

ve 12., str. 283.— Tetí vydáni v Praze 1866, tiskem

a nikl. Jaroši. Pospíšila; za 63 kr., na velin. pap.

xa 84 kr.

Opsáni, krátké, života Ludvíka Slastného, aneb

:

Pejcha potrestaná a podvod odplacený, od nho
samého sepsaný v roce 1743, nyní na svtlo vy-

daný od P. Frant. Zamyše k libému peteni V Ji-

hlav, u Fab. Baynhauera ; v 12., str. 47, za 8 kr.

Oravo c Ignác — Vyuauovani o vychovánu
ovocuých stromóv, viz Heintl.

Orbis piet us, viz Amerling, Jehlika, Komenský,
Mikeš Frant. O.
Ordo baptismi parvulorum in lingua bohemica

adhibendus. Ritus celebrandi matrimonium strnul

cum adjuncto Ritu sepeliendi: quos parochi, paro-

chialium administrátore* arebidioecesis Pragensis

in baptíaandis acatholicorum parvulia, in celebran-

dia matrimoniis inter acatholicos, uuoium vel una
vel utraque para acatholica, atque in sepeliendis

acatbolicis observare debent. Neudáno místo tisku,

nepochybn v Praze, na konci roku 1782; ve 4., 8

listu (ve formát* velkého Pražského Rituálu latin.)

Obad ktu a oddavek úpln esky peložen z la-

tiny, pro obad pochování udána toliko pravidla,

též esky.
Orebský (Hcld) Jan. — Sebrané e*kc písn
od J. V. Svobody. Nápvv od .V Praze

1836, u V. Špinky.
— Šestero selských písní s obrázky. Slova

od Karla A. Snaidra. Hudba od . íslo L

Seká (Okolo Nechanic potek tee). . 2. Horni-

ek (erné losy v mlze kouí). C. 3. Andulku
(Vétíek od lota fouká). . 4. Jablíka (Na kope
ku kalužinka). . 6. Riika (Na hájeku na ko-

peku). 0. 6. Andulka (Sko, Andulko, k jeteliku).

V Praze, u Jana Hoffman na.

Orel Karel. — Sr. Bernarda duchovní pohledy

do hlubiny lidského srdce. Podává .V Brn
1854, nákladem Nitsche a Grosse, tiskem Ddicv
R. Rohrera; v mal. 12., str. 102, za 12 kr.

Orel tatranski. Pod správou a vidaim Lud.
Štura. V Prešporku 1845, v tlajari T. K. Wi
ganda.
Orlice. asopis pouný a zábavný. Nákladem,
redakci a tiskem Ladislava Pospíšila. V Hradci
Králové 1861. Vycházela od 1. dubna 1861 dne 5.,

15. a 25. každého maíce po archu ve velkém 4. ; pl-
letn 1 zl. 50 kr., celoron 3 zl. ; po post pul-

letn 1 iL 70 kr., celoron 3 zl. 40 kr. V íjnu
pestala vycháaetí.

Orlice, moravská, politický denník. Redaktor a
vydavatel Frant. Uman (po njaký as také Mi-
chal B. Kiž;. V Brn od 1863, v tiskárn VIL Fou-
stky, kde též administrace ; od 10. bezna
denn mimo pondlek, ve fol. ; pedpl. v Brno m-
sín 1 zl., tvrtletn 3zl.;po pošt msín 1 zl.

17 kr., tvrtletn 3 zl. 50 kr. Smr národní, svo-

bodomyslný.
Orlický Miloslav. — Den svatební. Dárek snou-
bencm od — —. V Praze 1865, tiskem Karla
Vetterla.

Orsbach. — Polepšeuý zbloudilec Poulivá a
výstražná povídka pro odrostlejší mládež. Dle —
éšky vypravovaná od Jana Marchala. V Tábore
1861, tiskem a skladem AI. J. Landfrassa ; ve velk.

16., sir. 136, za 20 kr.

Ortel, smrt a kšaft, Ludvika XVI. Peložil

Jan Rulík. V Praze 1793; str. 32. — Též Život

Ludvika XVI., krále francouzského, s obrazem joho

a co za pauováni jeho se v zemi francouzaké
sbhlo, podlé nm. vydáni od Jana Rulíka. V
Praze 1798 ; v 8.

Orth M. V. — Uober die biihniische Dekli-
nazion. lánek v Programm gymnasia Cho-
mutovského. 1855.

Orth Jan a Sládek Frant — Topograficko-sta-
tistický slovník ech ili podrobný popis

všech mst, mstys, vesnic, pak zámku, dvoru, to-

váren, mlýnu, hutí a podobných o samot ležících

stavení, jakož i všech zpnstlýoh hradu a zaniklých
osad království eského. Sestavili — — . V Praae
1863, nákl. knhkupectvi : 1. L. Kober, tiskem
Národní kuhtiskáray : I. L. Kober ; ve velk. 16.,

po sešitech tyrarchovýcb, jichž celek obsahovati
bude asi 16, po 40 kr.

Ortbografie eská, aueb naueni jak se má dobe
esky psáti. V Praze 1780, 1793... 1810 a asto
dále (1846), ku p. pod názvem : Nauení, jak se

má dobe esky psát. Pro eské školy léta 1793;
v mal. 8., str. 23. — Zase I. 1800, v 8., str. 23.
— Nápodobn pod názvem : Orthogratíe eská n«b
nauení, jak se má dobe eskv psát. Pro eské
školy. Vytištno v Praae 1808," nákl. cis. král. nor-
mál, školy ; v 8., str. 23.

Ošielé knžny, aneb: Smrtící dar svatební. Po-
vídka z dob sedmnáctého století. Pekladem od
V. Fi lipka. V Praze 1849, u Jana Spurného ; ve
velk. 8., str. 84, za 9 kr.

Oslava památkv Vác. Hanky v Hoiuvsi dne
7. záí 1862. V Hradci Králové 1862, v knhku-
pectvi F. Fuchse, v Praze sklad Slovanského knh-
kupectvi, tiskem K. ScUreyera a Hyuka Fuchse v
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II * 8., str. 28, za 30 kr. istý výnoa na
nadaci pro studující Hoiovaké. Obsah: Slavno-
atni proslov od J. Jahna, e K. Sladkovského,
text Zvonaova proxpevu od Srtka atd., pi pojenv
podobiana Hankova, jeho rodinuý dAin a chrám,
kde Rukopis Kralodvor. nalezen.

Osnaaovy básu«, dle peloženi anglického Jak.

Msupberaoiia pevedené Josefem Hollrnaunem. V
Praxe 1827, tisk Jos. Vetterlové; v J6., str. 276,

xa 70 kr.

Ost und West. Eigeiitiimer und verantwortlicher

Kedakteur Ur. J. K. von Tkalac. Wien 1861
,

Druck und Verlag von Alex. Kuiich. Politické no-

vinv zájmem Slovanským vnované; od 16. bezna
1861 denn ve velk. fol. — Roku 1862 v kvtnu
promnny v týdenník, ron poštou 10 sl. Vis

Národní Listy 1862 . 91. — Po zastávce opt
od 4. ervenci* 1863 j»«»d názvem : O ji tu mi West.
Zeitschrift fr Politik. Herausgegebeu und redi-

girt von Alexander Sandi. Vycháaí dvakráte za

msíc (15. a SO.) ve Vídni v sešitech. Pedplaceni
pro Víde tvrtletn 2 zl., poštou 2 xl. 60 kr. Re-

dakce a administrace v knhtiskárn F. Fridricha

& Spol. Program in nezmnný. Stejného

názvu asopis, též xájmflm Slovanv vuovanv, vy-

cházel v Praxe 1840... po nkolik let redakci a

nákl. Rudolfa Olasera; ve 4.

Ostatkové, dva draxí, našeho nejsvétejšiho Vy-
kupitele Ježíše Krista, totiž: Psaní od pána a spa-

sitele našeho to jediné , které psal : popsáni a
vyobrazeni sv. oblieje jeho. Peložením Jaua Hý-
bla. V Praze 1828, u Knderaa; xa 18 kr.

Ostatkové sv. Valentiny v knížecím kostele Plas-

•kétn. V Praxe 1829; v 12., str. 10 i obráxek.

Oster-Spiele, die, 1 at ei u i sch-bii h m i * c hen,
de* 14.— 15. JahrhuuderU, handschriftlich aufbewalirt

in der k. k. 1'uiveraitats- Bihliothek xu Prag. He-
rauagegcben von Ur. I. J. Hanuš. Prag 1863,

Karl Bellmaiin* Drtdck u. Verlag; ve velk. 16.,

str. 105, za 1 zl. 20 kr.

Ósterretcher Ir. — Trojí díku vzdání jakožto
trojnásobní obét chvály Pánu nejvyjšíiuu xa ob-

zvláštní v minulých letech 1795—1797 obdržené
milosti, vítzoslavnou pomoc a požehnám zem e-
ské. Pednesené v eském jazyku na sv. Hoe
od . V Praze 179* ; v 8. (Troje kázaní.) Jméno
spisovatelovo též „tisteraycher" psáno.

Osterwald Fridr. — Krátká summa historií pí-

sem svatých. Z franc — — do uherského jazyku,

x uhcrxteho do eského peložonood Jaua Veglia.

V Praze 1807; v 12., str. 46.

Ostronúr. — Svaté Kv angel ie po —ovu sepsání,

6564 a 6565ho roku (od stvoeni svta.) Vydání
Václava Hanky. V Praxe 1853, v tiskárn Synu
Boh. BlIM; v 8., str. 206, za 1 xl. 5 kr.

Ostrovskv
^
Zelený). Štpán —Klevety. Veselohra,

viz liibliotheka divad. sv. 16.

Osnd, štastný, pro nešastné prineexky,
peloženo od Fr. B. Vevorkv. V Hradci Králové

1826, u Jana Host. Pospíšila"; v 12., za 5 kr.

Osudy lidské jsou rozdíl n é! Mravné a zá-

bavné povídky pro obecenstvo eské zvlášt ale

pro dosplou mládež. Od P. J. Š. V Hradci Krá-
lové 186] a 1854, tisk a nákl. Jaua Host. Pospí-

šila; ve velk. 12., str. 118, za 10 kr.

Osvta. asopis k rozmnožeui vdomostí djepis-

ných, pírodopisných a j., k ušlechtni mysli a k
utuženi povah. Odpovdný redaktor: Ferdinand

Schulz (vychovatel hrabte Kounice). Pispívalo

pes 38 spisovatel a více spanilomysluých sleen.

Od . 19. (6. dubna 1863) mla uáxev: Os ve ta.

Obrázkový asopis pro duševní vzdlání. Od .

21.(25. dubna) redaktorem Fr. O. Mikeš, kterouš-

to zmnou i asopis co do smru svého se zm-
nil. Vycházela v Praze 1862 a 1863, tiskem a
nákl. Dr. Eduarda Orégra 'díve Dr. J. Orégra a
Fr. Šioiáka) tikrát za msíc o jednom archu ve
4. každý dc.-átý den. Bez pošty na tvrt roku 90
kr., na pl roku 1 xl 75 kr., na celý rok 8 sl.

50 kr. Poštou na tvrt roku 1 xl., na pl roku
1 xl. 95 kr., na celý rok 3 xl. 90 kr. Pro nedo-
statek odbéMtel stva zanikla koncem záH. — Na
míst „Osvty- vydává nyní vlastním nákl. Frant
O. Mikeš list smru podobného pod náxvem „Be-
seda," viz Milci-S Fr. O.

O t a v a n, zábavný a pouný list. Redaktor : Vojt.

V. Janota. V Pinku 1863 (od 5. dulma poínajíc),
u Václava Vettcrla ; místo „Poutníka od Otavv".
Vix Národní Listy 1863 . 46.

Otázky co rukov k píprav ku zkoušce z ováctvi.
V Praze 1853; str. 24. Fragen als Lcitfaden xur
Vorbereitung fiir ScliiiferprOfungen.

Otázky li a dti, aneb pedcháxejicí potebná pH-
prava k snadnjšímu pochopeni náboženství, ku
pomoci rodim zeštné od N. Vaka. V Praze
1814 (1817); v 8., str. 243, xa 36 kr.

Ote nášl Ve smyslu Ježíše Krista rozšíen a
vysvtlen k zvýšeni pobožnosti pro každého. Vy-
ato x inodlicí knižkv Bei-kovy. V Prase 1861,
sklad Václ. Rosta; str. 6, xa 3 kr.

Otenáš v osmeru malýrh povídek pro katolickou
mládež, dle nmeckého. S osmi malovanými obráxky.
V Jindichovu Hradci ; str. 424, xa «4 kr.

Othello, mouenín Benátský. Vážná spvohra ve
tech jednáních. Peložením S. K. Macháka. V
Praxe 1827, v areib. knhtiskárn; v 8., str. 48,

xa 14 kr. Srov. Shakespeare: Othello v pekladu
Malého.

Otman Karel. — e, kterouž se roxlouil na ne-

dli 2. adventní 1854 s osadou Vranakou — —

.

V Praxe 1854, ve Vetterlovské knhtiskárn; v mal.

8., str. 14.

Otroci, gal ej ní. inohra, viz Bibliotheka divad.

sv. 11.

Ott Jan Frant. — Kdo hích páše, stává se otro-

kem híchu, vix HoflFmann Fr.
— Pravé štstí. Povídka pro milou mládež, vis

Hoffmann Fr.

Ottl J. N. P. — Vítek vela a spolu oula,
aneb: Potšitedlná uauení pro všecky ty, kteí
vely chovají nebo chovat mohou, zvlášt pro spro-

sté hospodáe eské. Od jejich krajana . Pe-
ložil J. A. Dunder. V Praze 1843, nákl. c k.

vlaxt. hospodáské spolenosti v Cechách ; v 8.,

za 53 kr.

z Ottersdora Ambrož, vix Karla IV. život.

z Ottersdora 8ixt. - Kniha utšená, lidem vše-

chnm na tom svt zarmouceným prospšná i uži-

tená, vix Isidor sv.

Oudoli Almeriánské. Povídka pro mládež
dosplejší, zešttia od V. V. V Praxe 1838; str.

114. — Druhé vydáni: Dle spisovatele „Jeskyn
starého otce Blažeje." V Praxe 1857, tiskem a
nákl. Jar. Pospíšila ; v 12., str. 108, xa 18 kr. —
Tetí vydáni. V Praze 1863, Um též; v 12., str.

104, za 18 kr. (Zábavy pro mládež. 2.)

Oumysl spasitedlný s krátkým rozjímáním umu-
ení Pána a spasitele našeho J. K.pi slyšení mše
svaté. V Litomyšli; ve 12. (Vix Jungm. Hist, lit.

. VI. 2357.) — Opt pod náxvem: Spasitedlný ou-

mvsl, i krátkým rozjímáním urouoní Pána a Spa-

sitele našeho Jožíše Krista pi slyšení mše svaté.

V Litomyšli 1825 vytištná; v 12., str. 24.
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1G4 Ourad rychtáský — Palacký

Ouad rychtáský padesátiletý. V Prazcl793;
v 8.

Ousobsky. — Pojednáni o výslovnosti syllab di,

di, ni, ní atd. Od . 1838.

Outoišt ku všelikým obrazfim Mane Pannv v

král. eském. V Píbrami 1789; v 18.

Ovorbok B. — Navedeni k školnímu vyuováni, pro
nitele, pstouny ditek a školní pomocníky od —
— . Peložil a potebnými ponavrŽeními a pídavky
rozmnožil V. Dušek. Ti díly. V Hradci Krá-

lové 1825, u Jana Host. Pospíšila; str 166, 143,

176; na míst za 1 s). 6 kr. za 36 kr.

O v id a Katull. Výbor z jejich básni a z antho-

logie ecké. Podává Jan Vondráek. V Praze 1868

;

v 16., str. III, za 24 kr. Úvaha v asop. mm. 1868
str. 458.

z Ovida, Katulla, Propertia a Muzea An-
thologie. Peložil Frant Sušil. V Brn 1861,

nákl. knhkupectví Antonína Nitscbe

,

Vil. Burkarta; v 8., str. 143, aa 70 kr.

Pabérky z djfi Kojetiuských. Sebral a spoádal
Jos. Chytil. Otištéuo z Moravského národního li

stu. V Brn 1851, tiskem Karla Winikera; v 8.,

str 85.

Pabst Frant A. — eský Li do mil, viz Lidomil,

eský.
— Nejnovjši kronika a vrná poselkyn starého

i nového národu eského, peložením J. Hýbla.

tyry díly. V Praze 1809—1827; ve velk. 8., za
5 zl. 4 kr.

Padni. — Kavatina z opery: Pošledni den v Pom-
pejích (Nad tou rukou mé pláe vyliti bu dopáno).
Hudba od . Vnec 1835, roník I.

Pacovský V. — Knížka kuchaská, anob: Ze-
tedlná ponaueni, kterak se rozliné pokrmy, jak
masité tak postní dobe pipravovati neb strojiti

maji. Sepsaná od — — . Na Kutnách Horách
1811, u Jos. Ant. Vondráka; v 8., str. 233. —
Nové opravené vydání. V Hradci Králové 1840,

u Jana Host. Pospíšila, v 8., str. 368, za 20 kr. —
Opt pod názvem: Ouplné umní kuchaské aneb
pochopitedlný poukaz, kterak rozliné pokrmy, jak
masité, tak postní, dobe pKpravovati a ustrojiti se

mají. Od — — sepsané, zlepšené a po tetí vy-

dané. V Jindichov Hradci, u AI. J. Landfrassa

;

v 8., str. 106, za 32 kr.

Paiic Jan. — Jmenoslov, ili: slovník osobných
jmen rozliných kmenfl n náeí národu slovan-

ského, sebraný od — —
,
rozmnožený a pozname-

náním opatený od Jana Kollára. V Bndtn 1828;
vydán Josefem Milovukein ; v 8., str. 113, za 52 kr.

Padesáte bájek. Pro naft milé maliké, viz

tulc Vácsl. a Spechtor.

Pacdagogia slovanská pro trivialské školy bis-

kupství Spišského, spisana skrz G. li. V Levoi
1820, ii Jana Werthmiillera.

Palacký Dr. František. — Archiv e b k ý, ili Staré

písemné památky eské i moravské. Z archivu do-

mácích i ci/.ich sebral a vydal . Otyry díly.

V Praze 1840—1846, tisk u 8vn6 Bohm*. ílaase.

Díl I. str. 612 r. 1840; díl II. str. 679, r. 1842;
díl III. str. 628, r. 1844; díl IV. str. 608 ; v 4., díl

po 3 zl. 94 kr. Posudek od Tomka ve Kvtech 1848

;

str. 25., tamž 1842 str. 94. — Po dlouhé pestávce
z vle zemského výboru opt pokraování 1862

—

1864, V. dílu, v kommissí u Bed. Tempského,
tiskem Synu Boh. Haase; sešit za 1 zl.

— asopis eského museum, viz tam.
— Djiny národu eského v Cechách a v Mo-
rav, dle pvodních pramen vypravuje . Dílu

I. ástka 1. Od prvovkosti až do roku 1125, za 1 zl.

80 kr. — Dílu I. ástka 2., za 2 zl. 48 kr. —
Dílu IU. ástka 1. Od roku 1403 až do 1424 ili

od poátkA nepokoj v Husitských až po smrt Žiž-

kovu, za 2 zl. 48 kr. — Dílu III. ástka 2. Od
roku 1424 až do 1489, ili od Žižkovy do Albrech-

tovy smrti, za 2 zl. 12 kr. — Dílu IV. ástka 1.

Od roku 1439 až do 1457, za 2 zl. 12 kr. — Dílu

IV. ástka 2. Od roku 1467 až do 1471 za 3

zl. V Praze 1848-1860, nákladem knhkupectví
Bed. Tempského. — Vycházejí od r. 1862 ve velk.

8., v novém vydání po sešitech za 50 kr.

— Die XI tes ten De nk malér der bohmischen
Sprache, Kritisch bearbeitot von Paul Safari k ond
Kranz Palacký. Mit Fac-similes. (Aus den Abhan-
dlungen der k. boom. Gesollschaft dor Wissen-
schaften.) Prag 1840; v 4., str. 233.
— Onschichte von Bohmen. Grossteutheils

nach Urkunden und Handschriften von . Er-

ster Band. Die Urgeschichto und die Zeit der Her
zoge in Bohmen bis zum Jahre 1197. Prag 1836

a 2. otisk 1842, in Kommission bei Kronborger und
Weber; v 8., str. 495, za 1 zl. 5 7

1 kr. — Zweiton
Band* erste Abtheilung : Bohmen als erbliches Kd-
nigreich unter den Pemysliden. Vom Jahre 1197
bis 1306. Prag 1889 a 2. otisk 1847 ; v 8., str.

407, za 1 zl. 36 V, kr. Zweito Abthellung: Bbumeu
nnter dem Hause Luxemburg, bis zum Tode Kaiser
Karls IV. Vom Jahre 1806 bis 1378. Prag 1842
a 2. otisk 1860 ; v 8., Btr. 419, za 1 zl. 67'/, kr.

— Drittcn Bandes erste Abthoilung : Bohmen un-

ter Konig Wonzel IV. bis zum Ausbruch des Hus-
sitenkrieges. Vom Jahre 1378— 1419. Prag 1845,

KommisK. Kronberger nud iwná; za 1 zl. 67 V,

kr. Zweito Abtheilung : der Hussitenkrieg vom 1419
— 1431. Prag 1851, in Kommission bei Kronberger;
v 8., str. 649 , za 2 zl. 10 kr. Dritte Abtheilung :

Bohmen und das Baseler Concil. Sigmund und
Albrecht. Jahr 1431—1439. Prag 1864, in Kommis-
sion bei Kronberger; str. 337, za 1 zl. 57'/j kr.

Vicrten Bando* erste Abtheilung: Das Zeitalter

Oeorgs von Podbrad. Erste Abtheilung. Die Zeit

von 1439 bis zu K. LadiBlavs Tode 1457. Prag
1857; za 2 zl. 10 kr. — Vierten Bandes zweito

Abtheilung: Das Zoitaltor Oeorgs von Podbrad.
Zweito Abtheilung. K. Oeorgs Kcgierung 1457

—

1471. Prag 1860; za 3 zl. Vše nyní ve sklad
Bed. Tempského v Praze.
— Josef Dobrovský'8 Leben und gelehrtes

Wirken. Von . Prag 1833; str. 64.

— Popis království eského ili podrobné pozname-
nání všech dosavádních krajv, panství, statkv,
mst, msteek, vesnic, nkdejších hradv a tvrzi,

též samot a .Hpu><tlých osad mnohých v zemi eské
s udáním jejich obyvatelstva dle popisu r. 1843
vykonaného, v jazyku eském i
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Palacký — 165

vil a vydal .V Prase 1848, nikl. knihkupe-
ctví: J. O. Calve, nyní Bed. Tempskébo; v 8.,

str. VIII a 608, za 2 sl. 12 kr. Úvaha v asopise mu-
sejním 1849 sir. 164. (Srov. Popis zevrubný rozd-
lení sem království eského; spolu pehled úad
politických a soudních v téinž království nejvýš

schválených. Od c. kr. orgauisaní komise zemské
t echách.]
— Pehled souasný nejvyšších dstojník zem-
ských i dvorských v království eském od nejstar-

lich as až do nynjška. Sepsal . V Prase

1832, nákl. Matice eské, tisk ryt. ze Schoufeldu;

formát archový-, za 1 sl. Posud, v aaop. musejním
1832 str. 478.
— Staí Letopisové eští od roku 1378 do

1527, ili pokraování o kronikách Pibíka Pl-
kavy a Beneše s Hoovic, z rukopisu starých vy-

dané. V Prase 1829. Péi a nákl. eské spole-

nosti nauk ; ve velk. 8., pedm. XVIII. str 524, za

8 sl. Výjimek tištn v aaop. musejním 18*27.

1IL 116.
— Wiirdigung der alteu bohmischen Geachicht-

sehreiber. Gekronto Preúwchrift. Prag 1830; str.

XXV. 308.
— Zeugen verhiir uber den Tod Kouig Ladislav'*

von Ungarn und B^hmen im Jahre 1457. Kin
kritísche Zusammenstellung und Wiirdigung der dár-

iiber vorbaudenen tjuellenangabeu. Von . Aus
den Abbaudlungeu dor kouigl. bohm. Gesellschaft

der Wiasenschafteu. V. Folge. 9. Lid. Prag 1856, bei

J. G. Calve; v 4., str. 71, za 1 zl. 6 kr.

— Ziaeni zemské království eského za krále

Vladislava roku 1500 vydané, vis tam.

Palacký Dr. Jau. — Bohmiache Skitsen 1860

;

Von einem Landeskind (Job. Palacký). Leitomischel

1860, Drukk und Verlag von A. Augusta; v 8., str.

127, sa 84 kr.

— Djiny vzdlanosti v Evrop, viz Guizot.

— Scribe a Dumanoir-a: Milován býti nebo
umití! viz Bibliotbeka divadelní sv. I.

— Vad uch os loví ili pojednání o vzduchu, te-

ple a úkazech povitruosti, s ohledem na rolnictví.

Sepsal — — . Co sešit 11. Bibliotheky hospodá-
ské, již ve spojeni s jinými spisovateli vydává Bed.
Hejduk. V Praze 1863, nákl. Slovanského knihku-
pectví, tiskem Jeábkuvské knhtískárny ; v 16.,

str. 124, sa 50 kr.

— Zempis vSoobecný vdecky srovnávající. So-

psal . V Praze od r. 1857—69, nákladem
Karla Bellmanna, v 8. — Druhé oddéleni. V Praze

1860. Šest svazk po 72 kr.

Palacký Jií (otec Dr. Františka Palackého). —
Knižekak vzdélavatelnému ítáni, obzvlášt pro

Školní mládež, viz Palkoví,

Palaestina za asu Krista Pána. (Mapa).

V Brn 1853, nákl. Ddictví sa. Cyrilla a Metho
dje ; for. plakátni, za 30 kr. Vyšla zvlášt co do-

datek ke spisu Tom. Procházky: Putování Krista

Pána po svaté z.-mi. — Druhé vydání. V Brn*

1856, tam též. Viz Pražské Nov. 1850 . 264.

Palarik (Paliarik) Jan. — Katolické noviny
pe dom i církev, viz Noviny, katolické atd.

— Konkordia, altnanah, vis tam.
— Kvtný košíek, viz Schmid Kr.

— Ohlas Pravdy na Ohlas strany dalšeho yy-

dávania Cyrilla a Methoda v záležitosti spisovného

jazyka slovenského. V ísle 38. Cyrilla a Methoda
uveejnný od — — . V Pešti 1852, tiskom

Ladislava Lukaa; v 8., str. 84. (elí proti spiso-

vnímu jazyku esko-slovenskému.)
— Re, kterú pri slavných zadušnkách za zvn-

lého Vácslava Hanku držal . V
1861, v tlaiarni M. Bago; v 4.

— Znlky k slavností církevního vysviecania novo
vystaveuej basiliky Ostribomskej atd., v aug. r.

Pána 1856 vykonávaného. Zpieva — — . V Budín
1856, u Martina Bagó.
Paleek, druhý. Vydáván od Jana a Pršína.

Svazek I. V Praze 1851, tisk a nákl. Bed. Ro-
hlíka; v 16., po 6 kr.

Paleek, milovník žertu a pravdy. Na svtlo po-
sýlán od Kr. Rubše, Fr. Hajniše a jeit nkoho
(Vácsl. Filipka). V Prase, 1842—1847, tiskem a
nákl. Jana Spurného. Osmnácte svazk, každý po
10 kr. Obsah spryinovné lánky veršem i prosou.

Svazek 1. 1841 str. 69; sv. 2. str. 60; sv. 3. str.

72; sv. 4. str. 66; sv. 6. 1842, str. 161; sv. 6.

str. 69; sv. 7. str. 60; sv. 8. 1843 str. 70; sv. 9.

str. 87 ; sv. 10. str. 60; sv. 11. str. 60; sv. 12. str.

60; sv. 13. 1844 str. 60; sv. 14. str. 60; sv. 15.

str. 60; sv. 16. 1845 str. 60; sv. 17. 1846 s nad-
pisem „od Rubše a Filipka" str. 60; sv. 18. str. 60.

Paleek obsahu pouného, opravdivého, Žertov-

ného, k uŽiteuému a obveselujicimu tení od J.

Hýbla V Litomyšli 1834; v 8.

Paleek. Povídal. k, Štbctálkv kamarád, ili Ješt
sto žertovných anekdot, pro ukráceni chvíle a ob-

veselení mysli na svtlo poslauých od Paleka Pr-

vního. V Praze 1868, tisk a sklad Kateiny Jeáb-
kové ; v ma). 16., str. 79, za 6 kr.

1'alekv modrý poudélck. Sbírka anekdot od J.

P. V Hradci Králové 1848, u Jana Host. Pospíšila;

v 12., str. 126, za 10 kr.

Paleek Stbetálck ili sto žertovných anekdot,

pro ukrácení chvíle a obveseleni mysli na svtlo
wslauých od Paleka Prvního (Fr. Hajniš). V
Praze 1853, tisk a sklad Kateiny Jeábkové; v
mal. 16., str. 80, za 6 kr.

Pálenka alebo rozliué najvíc smutné obrazí po-

spolitého života, vstred stoletá XIX. v štirocb djách.
Slovenskému národu, obzvlášt ale všeckim ctíbo-

dním pratelom mírnosti porueué skrze jednoho fa-

rára. S dvma obrázky. V Peští 1850, tiskom A.

Miillera ; v 8., str. IV. a 181, za 30 kr.

Pálenka otrava
;
rozprávka k pouení a výstraze

starých, ínladýcb, bohatých i chudých. V Bánské
Bystici 1843,uFil.Mackolda; ve velk. 8., str. 119.

Palestina neb zem s v a t á. Píruka k bibli-

ckým píbhm. Sestavil Frant Sofíer. S mapkou.
V Hradci Králové 1858, tiskom Ladisl. Pospíšila;

v 8., str. 118, za 30 kr.

Paliové, aneb: NA -dedkové karbanu a mocnost
lásky. Povídka vzdlaná od V. Filipka. V Praze
1850, u Jana Spurného ; za 9 kr.

Palkovi Jiri. — Bóhmisch-deutsch-lateiui-
ach es, (mit Beifiigung der dem Slovakeu und
Máhrer eigenen Auidriicke uud Kedensarten zu-

niichst fíir Scbulcn bearbeitetes, ... mit deutsebem
Wortregister versehenes) Wdrterbuch. Von — —

.

1. Thoil A—N. Prag 1820, bei Josepba Vetterle;

v 8., titul, v pedu 1 arch, textu arch 60. — II.

Theil. Presaburg 1821, bei den Belnayschcu Erben;
v 8., Aaaa, pak 2 listy. Za 7 zL
— Biblia sacra, to jest: Bibli svatá aneb všecka

svatá písma starého i nového Z., opt pehlédnutá
a v nové vvdaná léta Pán 1808. Pei . Ve velk.

8., starý- Zákon str. XVIU a 1169, nov. Z. 400.

K té pidal S. Leška vysvtlení slov.

— Dva buchy a tri šucby. Slovenská komedie k
zasmáni se pro pána i sedláka. V Prešpurku 1800;
v 8. — Druhé opravené vydáni 1810; v 8., str. 16.

— Ho morová Iliada, v Muze, viz doloji:

-Kalendá vtší a zvláštnjší, viz tom.

Digitized by Google



166 Palkovié — Památka ze Bepokov

— Katechismus kesanský evangelický, viz Um.
— Knížeka k vsdlavatelnéinu ítání; obzvlaítn
pro Ikolní mládež

; péí a nÁkladem .V Pre-

Spurku, písmem Karla Snížka 1812; v 8., str.

104. Sepsal Jií Palacký.
— Kristo fa Hufelanda Vil.: KunSt prodloužení

života lidského, viz Hufeland.
— Muti ze slovenských hor. Od . Ve Vacov
1801; v 8., str. IV a 104.

— Nový a starý kalendá na rok 1826, vis Ka-
lendá, nový atd.

— Obrana vydavatele Týdenníku proti útržce dá-

uího soka icho K. Moravcckého . . ?

— Pouení o okování atd. Od .V Preá-

purku 1802; % archu.
— Smlouva pokoje a pátelství, via tam.
— Tatranka. 8pia pokraující rozliného obsahu,

pro uené, peuené i neuené, viz tam.
— Správa osázeni a obdlávání stromoví. V Preft-

purku 1817; v 8.

— Týdenník, od — — , viz tam.
— Výtah z artikul f: v snmovních, to jeat z práv

a zízeni zemských království uherského na obec-

ních jeho snémích neb dietách od poátku století

XIX. vydaných. Od .V PrcSpurku 1803, u
Šim. Webera; v 8., str. 84.

— Známost vlasti. Nejvíce pro Školy slovenské

v UhHch sepsána od . Oddlení I : Známost
geografická. V Prešpurku 1804, u S. P. Webera; v 8.,

str. 187. Více oddleni této dobré knihy nevyšlo.

Palkovi Jií, (kanovník). — Svaté písmu starého

i nového zákona, viz Písmo, svaté atd.

— Kázn píhodné, viz tam.

Palla Hynek. — Nás zpv (Zem eská, velký

krásný hvozd) od Vítzslava Hálka. Hndba od —
— . V Praze 18fí2, sklad Roberta Vcita; ve velk.

8., 4 listy, za 27 kr. Prvý cenou poctný tverozpév.

Palombíni Ondej. — Nový modlitební pok I ad
k službám chrámovým vSedním, nedlním a svá-

tením, i ke všem celého roku atd. Skrze — —
vtším dílem vypracovaný a na svtlo vydaný. V
PeSti 1823, písmem Jana TomáSe Trattnera; v 8.,

str. 689.

Pallovi* Ant. — viatoné kázn od — —

.

Svazek první. V PeSti 1867.

— VSenauka krestansko-katolická v 663 kázach
nedlných poriadkom katochismusa pvodn sosta-

vená od .8 podobiznou skladatele. Svazek
první V Budín 1866, tiskem Martina Bagó; v 8.,

str. 192. (iní Pokladftv kazatelského ecnictva, vy-

dávaných od Dr. Ondeje Kadlinského, svazek de-

blažené, sv. Cyrilla a Mcthoda, bia

hovst slovanských. Zpvy ku veSkerým ástem
mSc svaté. Dle staroeského kancionálu sestavil Job.

Leop. Zvona. V Praze 1857, nákl. Jana Hoff-

mana*, tiskem Bed. Rohlíka; v 12., str. 12, za

4 kr.

Památka eských besed ve Skalici nad Úpou 1.

1847 xizených. V Praze, tisk Jaroši. Pospíšila; v

malé 12., str. 64.

Památka dobrodinc církve evang. slovenské aug.

vyznání. V PeSti 1846, u Trattnera- Karolyho; . .?

Památka intbronisaeo Jeho Km. Bedicha, kardi-

nála-knze, knížete na Schwarieuberkii za knížete-

arcibiskupa Pražského atd. V Praze 1850, tisk a

nákl. arcib. tiskárny; vo velk. 16., str. 6. (Krátký

životopis a poádek slavnosti.)

Památka jubilárné slavnosti dvojíctihodného a vy-

soko ueného muže Karola Kellnera, slavená v cír-

kvi ev. a. v. velko-polomské. VLevoi 1854, tiskem

Jana WorthmUllera a Syna; ve 4.

Památka na Boží Vodu u k. krajského místa
Mladé Boleslavi. V Ml. Boleslavi 1841, tiskem Filipa

Jeábka; v 8., 6 list.

Památka na deu 30. ledna 1867. Od faráe v Že-

liv J. M. N. V Praze 1869, tiskem KohlMka ; v 8.,

str. 18. Jest to duchovni e o katolické církvi.

Památka na instalaní slavnost, konanon dno 20.

kvtna 1860 v chrám eského evangelického sboru

h. v. v Praze. Trójo pi slavnosti té drianá ká-

zaní. V Prase 1861, nákl. a ve prospeh církevní

pokladnice podává pedstavenstvo, tiskem Kate.
Jeábkové; v 8., str. 89, za 20 kr.

Památ ka, n á božná, mi loat i vé ho léta v roku

1847, kteréž Jeho Svatost papež Piu* IX. ohlásit i

ráil na as od 7. až do 28. bezna. V Prase 1847,

vydáním Jos. Rudla, tiskem M. J. Landauské ti-

skárny ; v mal. 8., list 12.

Památka nábožná zesnulých v Pánu, viz ehák.
A. A.
Památka osadníkm Svato-Jindišským, když lét*

pán 1804 dne 17. záí nový velký zvon slavn
svcen a k veejným službám božím oddán byl.

V Praze, u Fr. Jana Kol la; v 8., str. 15.

Památka, slavná stoletá, posvceni chrámu Pán
Sepekovského. V Prase 1833; v 12., str. 72.

Památka, stálí, pro dti, které velebnou sváto«t

nltáni poprvé pijalv. Po jednom katolickém fa-

rái pel. V Trnav Í839, u Jana Jelínka; v 12.,

str. 28, za 10 kr.

Památka stoletá kostelíka svatého Antoniaa Pa-

duánského na pahorku u Dolních Konnic na Mo-
rav, slavená v druhon nedli po Svatém Duchu
dno 14. ervna 1867. Z poskytnutých pomcek se-

bral R. M. K. V Brn 1857, tiskem Viléma Bur
karta ; v 8., str. 15.

Památka, stoletá, velkého moru 168n, kterouž slav-

ný magistrát 1780 na svatém poli slavn obnovil.

(V Praze); str. 22.

Památka, stoletá, slavnosti svatoeení Jana
Nepomuckého, viz Zimmermann.
Památka úmrtí Jana Kollára. V Prase, tisk B.

T. Mohrmanna ; v 8., str. 8, za 6 kr. ('Jest to báse
složená k úmrtní slavnosti odbývané v modlitebnici

církve eaké evangelické augSpurského vyznáni

v Praze dne 5. února 1862.)

Památka, vdná, knížete Alex. Leop. Palatinusa

Uherského. V Prešpurku 1796; v 8.

Památka vná pro echy a Slovany v as 200
letého jubileum v poutnickém chrámu pán Maria-

Tabulském v roku 1860, k získám plnomocoýcb od-

pustkv, udlených od svatosti papeže Pia IX. Krátké

pouení o odpustcích, s modlitbami k získání od-

pustk potebnými atd. Sebral a spoádal knz cír-

kevní. Povolením duchovní vrchnosti. Nákladem
Aug. Pesliky, tisk Al. J. Landfrassa a Syna ; v

12., str. 78.

Památka z Vele hradu r. 1863 ... V Viz Morav-
ské Noviny 1868 . 42.

Památka za zemelé. Církevní hodinky za mrtvá,

a ranní i veerní modlitby, pobožnosti ke mii sv.

konané za mrtvé, s nkolika písnmi. Modlitebui

knížka pro každého katolického kesan*, zvláít

pro spoluoudy nábožných bratrstev nejsvtejSiho

srdce Pána JežiSe a nepoSkvrnné matky jeho pan-

ny Maric, živého ržeuce a j. Sebraná a spoádaná
od S. B. V Praze 1865, nákl. Bed. Stýbla, tisk

Vettcrlovské knhtiskániy (Antonína Renna) ; v 16.,

Btr. 107, na sprostém pap. za 8 kr., na pkném sa

12 kr.

Památka ze Sepekov, aneb: Popsáni pamti bo-

dného a ozdobného chrámu Pán i milostivého obrazu

blahoslavené panny Marie, zde od dávných vk v
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Památky archeologické - Panoš

ctné i s modlitbami pi inši sv., k zpovdi a bv.

phjimájií, t.'ž s pobožnosti poutuickou. Vydáno k

vtšímu potšeni ctitelv Mariánských. S rytinou

a barevnou obálkou. V Táboe 1859, tiskem a

uákl. AI. J. Landfrassa; v 12., str. 88, xa 15 kr.

Památky archaeologieké a mistppisué, vy-

dávané od archaeolofrického odboru eského mu-
•ca, nákl. Matice eské. Kedaktor Karel Vlad. Zap.

V Prase 1854 až do koue r. 1800. Sedm roníku,
rouik po 1 svazcích, tisk Jaroši. Pospíšila; ve 4.

Památky, asopis Musea království eského pro

djepis hlavn •' »ký, vydávaný od archaeologieké

-

bo sboru Musea království oského. Redaktor* Karel

Vlad. Zap. V Praxe od roku 1801— 1863, nákl. Ma-
tice eské, tiskem Jar. Pospíšila. Pedplacení ce-

loron 3 al., pro zakladatele Matice, kteí je mí-

sto Musujuika zdarma odbirati nehodlají, celoron
1 al. 60 kr. Poštovné obnáší r.»u 72 kr. Pamá-
tky vycházejí na zaátku bezna, ervna, záí a

prosince po sešitech vo 4.— Od nového roku 1804,

uákl. knihkupectví : J. L. Kober, tiskem Národní

knéhtiskáruy : 1. L. Kober.
Památky asu. Deuník pátelství, lásky, ctnosti,

moudrosti a vlastenectví. Podává Vúuslav Ledor-

hofe/ (Vyškovský). Ve Vídni IHM, uákl. Vácsl.

Hradce ; "ses. 60 kr., vás. 80 kr., váz. se zlatou o.
1 zl. Viz pražský „Hlas" 1863 . 338 posledui

stranu insertu.

Památky devního písemnictví Jihoslmau. Díl

pedchozí. Sebral a vydal Pavol Jos. Šafaík. V
Praze 1851, v konimissi u J. G. Calve, tiskem cis.

král. dvorní knéhtiskáruy Synv Boh. Haase; ve

velk. 8., 105 list, za 2 zl. 40 kr. Obsah: Titul

a pedmluva. Život sv. Konstantina, eeného
CyrilU. Život sv. Mothodia. Život sv. Symeona od

krále Štpána. Život sv. Symeona od sv. Sávy.

Okázky obanského písemnictví.

Památky h 1 a h o 1 s k é h o p i s e iu n i c t v i. Vydal

Pavel Josef Šafaík. Mimo hojuý výbor památek pí-

semuických obsažen též úvod literárn • historický

a grammaticko - paloografická uauka o písmenech

lagolských. V Praze 1863, tiskem Synu Bohm.
Haase; ve volk. 8., archu 10'áji E* 'á

Památky, hudební, eské. Výbor krásných /.j 'i

eských, církevních i svtských, pro smíšený i muž-
ský sbor v pvodní skladb i v novém upraveni

s prvodem piana i bez prvodu, z rozliných zpv-
ník staroeských vybral Jos. Laop. Zvoua. Vy-

dání v partitue i ve hlasech. V Praae 1863—1864,
nákl. knhkupectvi: 1. L. Kober, tisk Koederovy

dílny v Lipsku; ve velk. 8., sešit s illustrovaným

titulem po 14 listech stoji mimo pedplacení 1 al.

20 kr. Pedplaceni na tyry sešity 4 zl.; partitura

o sobe 60 kr., hlasy o sob 80 kr. Obsah. Sešit

I.: Píse sv. Vojtcha. Pro tak náramn tru-

ciJU. — .Vor temnou peékavie. — Má duie te ««-

tpouitj. — Minula nocni hodina. — Nikdy lep-

iího nebylo. — Olte nái milý Pane. — looee, ne-

v& ivilu. — Boze, jeui ráno povtávái. — Pisa*

dámou. — Slunce za horu zapadá. — Sešit II.:

Píse s v. V á c 1 a v a. Ranní (Chválu vzdejme).

—

Jtanni (Pekrásná jasnost). — Ranní (Uslyšel jsi).

AdvenUd (Bh otec). - Pottni (Kristus píklad). —
Koleda (Král mocní ). — Obecni (Bože, Ty jsi). —
Obrnu* (Když krásu Božích stvoení). — Obecni.

tChvalmež Boha všemocného). — Sešit III. : Vel-

konouí (Vatal j«at této clivile). — Obecni (Budiž
slavné veleben). — PUe k *v. Jo*efu (Nikdy
lepšího nebylo). — Hoit, jeui ráno pocttnvi. Ad-
vcmtni. (Bk otec). — Koleda (Král mocný). —
Svatoduini (O sem s nebe). — Doojzpio (K horám
chvátám). — lianni (Mj milý love).

Památky, starobylé, kláštera Pavlánského v

Nové Paee, v okresu Bydžovském. Sebrané od Vend.

Duška. V Praze 1819; v 8., str. 16.

Pamti Jelšavaké aMnráské ku prospchu
nuzných pohoelých Jelšavských. Vydal Pavel To-

mášek. V Pešti 1829; v 8., str. 147. 8 vyobr. Frant-

Vešeleního, palatina t 1667 a hradu Murán. Ob-

sahují v sob duchovni e 1829 v nedli 7. po 8.

T. po ohni v mst Jelšav, drianou od 8. Fer-

jenika, tamního far. evang. ; básnické vylíení ohn
Jelšavskéko, r. 1829 dne 26. ervence od P. T.j

historii Jellavy aMurán (str. 31—117) a konen
pfílohv, mezi nimiž jsou též i dležité Artikule

Muráiiské ve slovenském jazyku z r. 1586, a arti-

kule Btola oudoli Muráského od r. 1586. (V

Svt., ze Slov. Nov. 1855).

Pamti, nejhodnji!, pro kesanstvo, totiž: Je-

rusalém, Betlém a Nazaret. Spis zešténý od M.
Knajsla a ozdobený temi v kamen vyrytými po-

hledy nynjšího Jerusalema, Betléma a Nazaretu.

Ve Znojm 1835, u Mart. Hoffmanna; v 8., str. 130,

za 24 kr.

Pamti Plzeské, jež ku poct slavných vladyk

slovtoých mšan atd. vydal Jos. Vojt. Sedláek.

V Plzni 1821 ; v 8. Obsahuje nkteré písn píle-

žitostné.

Pan apek, aneb: Což pak mne nikdo nezná? viz

Bibliotheka divad. sv. 8.

Pán mj a Bh mj! Kesanská katolická modli-

tební kniha, v niž se nalézají modlitby ranní a ve-

erní, pi inši svaté, k zpovdi a k svatémn pijí-

mání, k nejsvtjSÍ Trojici, k Pánu Ježíši, o umu-
ení Pán a k nejsvtjftímu srdci Pána Ježíše;

jakož také k nejblahoalavenjší pann Marii a k

rozliným svatým; xa milost Mastné a blahoslavené

smrti; za nemocné, umírající a za duse v oistci;

rozjímání o kesanských ctnostech na každý den v

msíci , to jest : Uvedeni k nábožnému a ctnostnému

životu, a po každém rozjímání modlitba za dosa-

ženi té ctnosti ; též modlitby všelikých svatých a

blahoslaveuých, devateré litanie, šesteré hodinky

a patnáctero poukázání, mši sv. nábožn slyšeti.

Nové, svatou kížovou cestou ve trnáctí obra-

aích a sbírkou nábožných písní opatené vydáni. V
Jindichov Hradci, u AI. J. Landfraasa ; v 8., str.

448, za 50 kr.

Pan strejek, Veselohra, viz Bibliotheka divad. sv. 9.

Pán Svta. Pokraování romána Hrab Monte-

KriBto. Dle A. M. volní peložil P. 8(ulc) T-ý. V
Praze 1863—1864, nákl. A. G. Steinhnusera, tlakem

Jana Spurného; v 16., vychází po sešitech xa 80 kr.

Pangrac Balthazar. — Pobožná pemyllování
na každý den celého roku, viz tam.

Paní, bílá. Národní povít . Vzdílal Jos. Peirka.

S 19 rytinkami. (Z Národního Kalendáe.) V Prase

1869, u Jaroši. Pospíšila; ve velk. 16., str. 37, xa

12 a 20 kr.

Pani, bílá, v Jindichovu Hradci. Vypra-

vováni patnáctého atoletí. V Jihlaví, u Jana Rippla;

v 8., str. 35.

Paní neznámá
;
píbh turecký, a.nebo : Mnohé ne

štstí táhne xa sebou dobrý konec Z nmecké na
eskou e peloženo. S povolením c. k. censury.

Na Horách Kutnách 180S, u Frant. Koe*; v 8. —
Opt vytištno u Jos. Ant. Vondráka.
Panýrsk Jan D. — Písní s hladu: nová rže
stolistá od .V Praxe. 1862, tisk a Bklad Jaroši.

Pospíšila; v malé 16., str. 103, za 45 kr.

Panna kesanská, vix Stránský Ant.

Panoš, anebo: Mstitel, otcv ochránce a smírce.

Vlastenecká povídka x dob ticítileté války. Vxdí-
laná od Jos. Zimmermanna. V Praze 1852, tisk a
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Panseron - Patent cisaský

náklad 8yn Bohom. Haase; v 8., str. 192, za 30
kr. Táž knížka dHve pod názvem: Rainoldovi

osudy od Veselského.

Panseron. — Lesní roh (Ve stínn v bujném háji

od paní Amahlc Tastu, pel. Frant. Lad. Riegor.

Hudba od . Vnec, nové pokraováni. V
Praxe, nákl. Berry a Hoffmanna.

Paoli Betty. — est rodinná. Novella od — —

.

Z nm. voln peložil Loop. HanHinann. V Brn
1851, v kommissí Buschaka a Irrganga; za 53 kr.

Pupou Sek. Povídka pro mládež. 8 obrazy. V
Prase, u Kato. Jeábkové; v 16., str. 72, za 25 kr.

Papoušek. Povídka utéSená pro mládež. Vzdlal
B. Jaroslav. V Jindichovu Hradci 1851, tiskem

a nákl. AI. J. Landfrassa a Svna; v 16., str. 72,

za 25 kr.

Parisi* Msgr. — JežíS Kristnsjest Bh, od —
—

,
biskupa Arraskéhn. Z francouzského (peložil

Em. Vávra). 8pis proti Renanovu „Život Ježíšv",
jehož hluboký význam sám císa Napoleon III. v

psaní, tomuto biskupu zaslaném, úpln uznal. V
Praze 1864, nákl. A. O. Stoinhausera ; v 8., str. 69,

za 60 kr.

Paíiek Aleš. — Biblické vypsání nynjších
pibhft. V Praze 1814; v 8.

— Historie pHrozeuých vcí pro mládež od — —

.

V Praae 1788; v 8.

— Jádro kesanské pobožnosti, ku každodennímu
užívání pro katolické kestanv. Pro osobu ženskou.

V Praze 1818, u Bohm. Haase; v 8., za 10

kr. — Též od téhož pro osobu mužskou. V l*raze

1812, Bohm. Haase; v 8., za 14 kr.

— Katolické modlitbv dle šestého nmeckého
vydání zestné od J. Hýbla. V Praze 1827; v 8 ,

str. 192, za 85 kr., v kfiži váz. za 62 kr., na post.

pap. za 42 kr., v safianu se zlatou oízkou váz.

za 1 zl.

— Katolická rosj imáui a modlitby pro ženské.

Zcela dle poteby pohlaví jejich zízené od .

V Praze 1822, u Bed. Rohlíka; v 8., za 30 a

48 kr.

— Modlitby ku podkováni Rohu za vítzství nad
nepátely Rakouského císaství dne 21. a 22. máje
1809 obdržené, jichžto se užívati muže pi slavném
dikftinuí ve farních chrámích Pražských, k témuž
cíli naízeném. Od skladatele modliteb za pože-

hnáni války. (Od .) V IVaze 1809. u Bohm.
Haase; v 8., str. 12.

— Modlitby pro dítky, skrze n*Ž s Bohem v kaž-

dodenních píhodách lib a užiten rozmlouvati

mohou, od . V Klatovech 1789, n Jos. Hirsch-

bergera; v 8. — Opt v Praze 1811 a 1833; v ML,
za 14 kr., v kži váz. za 27 kr. Viz Juugrn. Hi-

•tor. lit. . VI. 2293. 2876.
— Modlitby za božské požehnání pro vojsko císa-

ské v as pítomné války. Složené od .V Prsze,

u Boh. Haase; v 8., str. 16. — Opt pod názvem:
Modlitby za požehnání c. k. vojska v nynjší válce,

k užíváni pi ustanoveném processi a tídenní po-

božnosti ve farních chrámích Pán. Složené od
— — a peeštné s písní vojenskou. (Jos. Rau-
tenkranc.) Na Kutnách Horách 1809, vytištny u
Jos. Ant. Vondráka; v 8., str. 22.

— Obraz dokonalého uitele. Pvodn v nmin
vydán od — — , v eštinu uveden a mnohými pn-
davky rozmnožen od Kr. A. Vacka. V Hradci Krá-
lové 1822, u Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 124,

za 8 kr.

— O pravém zpsobu cviení mládeže ve školách

eských, iejž uitelm školním k užitku vypravuje

.V Praze 1797, nákladem Kašpara Widt-

manna; v 8., str. 160. Rozmnoženo 1811 tamž; v 8.

— Osvoboda rovnosti mstské, jaká jest, a co

z ní pochází mezi Francouzi. Od — —.V Praze

1793; v 8., str. 96, za 26 kr.

— Rozmlouvání mezi otcem a díttem o vcech
náboženství se týkajících, viz Seiler.

— Pravidla eské dobropísebnosti praktickými pí-

klady vysvtlená pro uitele eských íkol, zvláš

pak pro kandidáty úadu uitelského. Od — —

.

V Praze 1813, 1815, 1819, v Buchlerovské knihám ;

v 8., str.— 80. Vydání tvrté v Hradci Králové 1831,

u Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 94, za 28 kr.

— Strom francouzské svobody, v ei kaza-

telské" na evangelium <> zrnu hoiném. Podle

nm. — — sepsáno od Jana Rulíka. V Praze

1793, n J. Beránka; v 8.

— Výklad na nedlní a svátení evangelia, dle zp-
sobu ve školách naízeného sepsaný katech i.*tám

školním k užitku v nm. jazyku, nyní pak v e-
štinu uvedený. V Praze díl I. 1788; díl II. 1789;

díl III. 1789; v 8. — Druhé vydáni. V Praze

1819; 3 díly za 1 zl. 36 kr.

— Výklad na nedlní epištoly ve školách ku pro-

spchu katechetu, od . Zeštný od Jana

Hýbla. Dva díly. V Praze 1819; tiskem Jeábka;
str. 831; — pak 1827; za 2 zl.

— Villauma praktická kniha pro uitele, vii

tam.
— Vzývání Boha a Svatých jeho, via Herrmann
M. K.

Parno k Josef. — ešky (Dívky naše eské) od

Marie acké. Hudba od — — . Vnec, nové

pokraovaní. V Praze, nákl. Berry a Hoffroanna.

— Vlastenkám (Nad Prahou se snésti) od Marie

acké. Hudba od — — . Vnec, nové pokra-

ováni. V Praze, nákl. Berry a Hoffmanna.
Partl Karel. — Malý kancionál ili sbírka cír-

kevních písni, viz Kancionál, malý atd.

— Nábožné rozvažování nejobzvláifnjšich ta-

jemství vtleného slova N. Spas. Ježíše Krista, kteréž

v jistých kaplích neb zastaveních se konají, jenž pi

zázraném obrazu rodiky boži ve VambeHcích
(Alb^ndorf) v hrabstvi Kladském podlé svých ori-

ginál k tomu zízených se nalézají. V Olaeku

(Kladsku) 1799, vytištno u Fr. Pompejusa; v 8..

str. 119. (PidAno: Písn poutnické navštívení

kapli u milostivého obrazu Marie Panny ve Vam-
beicich etc. ; 18 listu. —Jednou kniha tatiStna bez

udáni místa a roku; str. 192.

PaSije ili umneni Pána našeho Ježíše Krista na

Kvtnou nedli a na Velký pátek. Passio Domini
nostri Jesu Christi in Dominica palmárm et in

Feria sexta Parasceve. V Praze 1860, nákladem
Roberta Veita; ve fol., 21 list, za 1 zl. 30 kr.

Ty pašije dle starého r. 1571. sepaaného a v e-
ském museu se nacházejícího exempláru pro ny-

njší potebu na pti-liniovó soustav v tenorovém
a basovém klíi pro tyry hlasy a sbor prak-

ticky uspoádal Václav Horák.
Pasta Alois. — O požárech a hašení ohn. Ru-
kov pro vší i menši obce, viz tam.

Patek Jan. — Uební kniha o hedvábmetvi od —
-. V Brn 1860, tiskem a nákl. Karla Winikera;
v 16., str. 89, za 63 kr. Viz Pražské noviny 1860

. 302.
— Úplný katechismus o Stpastvi. Ponauná a

pomocná knížka pro všecky pátele Stpastvi, ob-

zvlášt pro školní mládež ; sebraná od — — . S
dvma tabnlkami obrazc. V Brn 1849, n Karla
Winikera; v 8., str. 63, za 15 kr.

Patent cí sa rs k v a nový soudní ád trestní, daný
dno 29. ervence 1853. V Praae 1862, z tiskárny

mistodržitelské ; v 8., str. 171, za 80 kr.
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Patent, c k., strany vymování grunt, spolu s I

nauením k též práci. V Praxe 1785; ve fol.

Patent císaský, daný dne 1. sátí 1859, o vnitrním
ztíženi, o záležitostech Školních a vyuovacích, a
o státoprávním postaveni církve evangelické obojího
vyznáni v království uherském, chorvatském a sla-

vonském, ve vojvodství srbském a Banát Temeš-
ském i Hranici Vojenské. Ve Vídni 1859, v cis.

král. dvorní tiskárn.
Patent robotní pro království eské. V Praze
1776; ve fol.

Patent v píin rektifikací neb napraveni privát-

ních mejt, pak hlavní vymení, kterak v králov-
ství eském s privátními mejty zachováno býti má.
Místo, kde patent tiitn, neudáno; vydán byl od
cis. Karla VI. ve Vídni roku 1736; ve fol., 1

arch.

Patenty, c k., (4) o zpsobu vybytí papírových a
navrácení dobrých penz a založení banky, vydané
ve Vídni 1. ervna 1816. V Prešpurku; v 8., str.

16. (pel. J. Palkovi).
Patenty císaské, dané 2. marce 1863, za píinou
1) práv a povinností obapolných nkdejších pánu
gruntovních a bývalých poddaných a holdovnikfi

v Uhersku; 2) o tom, kterak se má provésti ná-
hrada urbárská atd. (Pidáno k Slovenským no-

vinám.) Ve Vídni 1853, tisk Mechitarist ; v 8.,

str. 84.

Patrika M. S. — Kvílení (Kdvž til omela zní) od
J. Marka. Hudba od . "Hudební píloha k
„Dobroslavu" dílu III. sv. I.

— Na ržiku (V zahrádce jsem já ml kvtinky)
od — — . Hudba od — — . Píloha k „Dobro-
slavu" 1822.
— Na Semonická luka (Ony louky Semonické)
od — — . Hudba od . Píloha k „Dobro-
slavu" 1822 díla III. sv. II.

Patriarchové: Abraham, Izák a Jakub. Dárek
dobe zvdným dítkám školním, jejž i dosplí s

útchou isti mohou. (Z Biblických píbh od
J. Chmely.) V Hradci Králové 1821, u Jana Host.

Pospíšila; za 5 kr.

Pan (Pav) Martin. — Umní hojeni lichvy, viz

Tolnay.
P au heky Dr. Jindich Felix. — Domácí léka,
aneb: Kniha o Setení zdraví, zvlášt pro lid ven-

kovský, v niž se ukazuje, jak obyejné nemoci
snadn a lehkými léky, pedevším pak dobrým
chováním odvraceny a léeny býti mohou. K užitku

duchovních, boji a rozumných hospodá tím,

kdež léka není. Zeštním Ant. Jana Jungmanna.
V Praxe 1833, nákl. eského Museum . III., ti-

skem rytíe ze Schoenfeldu; ve velk. 8., str. X a
633, za 1 zl. 26. Posud, v Jindy a Nyní 1833 I.

47. — Druhé vydání rozmnožené. V Praxe 1850,

tiskem a nákl. Jaroslava PospiSila; ve velk. 16.,

str. 646, xa 1 zl. 26 kr.

Pauliny Zikm. — Slabiká, z nhož se dítky li-

tery xnáti, slabikovali a isti nauili mohou. V
Preipurku 1804; v 8., str. 32. 8 pHdavkem uher-

akým, tamže u F. C. Wiganda.
Pauliny Toth Vilém. — ernokažnik, vis tam.

PavelkaJ. N. — Kratkí výtah z uspoádána a leto-

pisóv církvi krestanskey katolickey pro mládež
obecného ludu od . V Trnav 1845 ; v 8.

Pavla J. — Djepis prvního kláštera eholních ka-

novník sv. Augustina v echách, v mst Roudnici

nad Labem. Od — —.V Praze 1850, tisk u Syn
Bohm. Haase ; v 8. Vyato z asop. katolického

duchovenstva 1860, sv. 1—3, str. 170. 180.

Pavliek Frant — Výklady na nedlní a sváteni
evangelia. 8epsal , knz diecése Budjovické.

Knihopisnj) tlovnik.

Nákladem Ddictví «v. Václava pod ochranou arci-

biskupského ordinariátu Pražského. (Jest první

kniha vydaná nákladem téhož Ddictví obnoveného.)

V Praze 1861, tiskem normální kuohtiskárny ; v 8.,

str. 260, svaz. za 60 kr.

Pavlik Jan. — tení z list apoštola Pavla a ze

skutkv apoštolských. Od ; 1807.
— Kázaní pi prvotinách P. J. Sachra od .

1803, písmem norm. ikoly ; v 4., str. 15.

P a v 1 i n k a, ušlechtilá, aneb : Pravá ctnost vSude št-
stí dojde. Peložil Jan Host. PospíSiL V Praze a
Hradci Králové 1834, u Jana Host. PospiSila; v

12., xa 12 kr. — Druhé vydáni s rytinou. V
Hradci Králové 1844, u Jana Host. Pospíšila; v

16., str. 79, xa 11 kr.

Pavlis. — Pochod^okolv; složil a tlocvinému
spolku v Praze „Sokolu" vnuje — — . V Praze

1863, Lud. Fleischer; v mal. fol., 2 hud. listy, xa
30 kr.

Pavlovský Václav. — Poátkové mrav, viz Salx-

mann.

Pavlovský A. J. — Výkladové práva pirozeného
sebrané. Dílu theoretíckého oddlení první a druhé.

Od . V Praze 1801, nákladem vydavatelovým
;

v 8^ str. 206.

Pazar. — Náboženství nedosplých, viz Seiler.

Pažout Dr. J os. — Díví škola, vis bkola, díví.
— Fysika, viz Škola, díví sv. VUI.
— J ahresber icht des k. k. Gymnasiuras xu Pí-

sek im Schuljahr 1857. Písek 1857, Druck von
W. Vetterle; ve 4., str. 41. esky psaný lánek:
Okolí Pisku, geognostícký pehled téhož okolí od
prof. — —

.

— Nauka o lovku, viz Škola, díví bv. II.

— Povaha živoichv, viz Škola, díví sv. IX.

Pée o budoucnost. Výtah z Pražského kalendáe
na rok 1862. V Praze 1862, tisk Syn Bob. Haase;
v mal. 8., str. 12.

Pecírka Dr. Josef. — Agata, ili Prvodce živo-

tem pro vzdlané panny. Dle professora Scheitlina

od . S rytinou. V Znojm 1846, u E. J.

Fonrniera; str. 219, se*, xa 1 xl. 24 kr.

— Bibliotheka pouných i xábavných spis pro

mladý i dosplý vk, vix tam.
— Bibliotheka vybraných román jinojaxyných,

viz tam.
— Bílá pani. Národní povst, vix Pani, bílá.

— Bratí, dle pravdivého píbhu pel. , viz

Schmid Kr. : Veškery spisy sv. X.
— Cikánka, viz Hoffmann Fr.
— Domácí léka. Uení o lovku ve stavu

xdravém a chorobném. Sepsal . V Praze 1863,

tiskem a nákl. Eohlika a Sieverse ; v mal. 8., str.

XIV a 480, xa 1 zl. 20 kr.

— Devný kížek, vix Schmid Kr.: Veškery
spisy sv. XXII.
— Druhý program cis. kr. akadem. gymnasium
v Praze. Vydán od editelstva na konci roku škol-

ního 1852. Obsah : 1) O pírodopisu na tomto gy-
mnasium, od

; 2) Statistické zprávy. V Praze

1852, tisk c k. normální knhtiskárny ; ve velk.

8., str. 20.

— Duch asu. Fraška, vix Bibliotheka divad.

sv. 10.

— Grundlinien der Pflanzenkunde. Bearbeitet

von — — . Prag 1865.
— Grundlinien der reinen Krystallografie. Von

. Prag 1863 ; str. 67.

— Hoch Savojský, vix Hoffmann Fr.

— Chudý básník a housle, aneb co Bh iní,

dobe iní, vix Nieritx.
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— Jan G ut e n b e r g, vynálezce knhtiskaství,
viz Nieritz.

— Jan Poctiva. Povídka, via Marryat.
— Katynka Heilbronská. Povídka, viz tam.
— Kazatel anglický, aneb: S poctivosti naj-

di! dojdeš, vis Nieritz.

— Klenotník Garuba, viz Korber.
— Krystallnetze m Modollen der samtlicheu

einfachen Krystallgestalten nebst einigen Combi-
nationen. Herausgegeben von — —.86 tabulka-

mi. V Praze 1853; 4 listy.

— Krištofa Sohmida Veškery spisy pro mládež
a pátele její. Dle posledního pvodního vydání pe-
ložil — — , viz Scbmid Kr. : Veškery spisy.

— Mateskáláskaa bratrská vrnost, viz Nieritz.

— Menší národní Kaleadá, viz Kalendá,
národní.
— Mistr Lonkotský a jeho tovary aneb:
Kam vede hra! Povídka ze emeslného života, pro mlá-

dež i dosplé dle Fr. Bertráma vzdlaná od .

Se 14 pknými, od Holbeina kreslenými a od Gu-
bice v dev ezanými obrazy. V Znojm 1847, u

E. J. Fourniera; v 12., str. 106, za 35 kr.

— Národní kalendá, viz Kalendá, národní.

— Námoník, aneb: Pamtihodné píhody mla-

díka, úakon na lod* indickou prodaného, viz tam.
— Navedení k štpastvi. Poueni o zaklá-

dání školek, štpováni, vysazování a ošetováni ovo-

cných strom, ku prospchu školní mládeže vyilal

. V Praze 186tí, tiskem a nákladem Bedicha
Rohlíka; v 8., str. 52, za 10 kr.

— Nerostopis. Pro nižší gyni asia a reálné

školy. Sepsal — — . Se šesti litogr. tabulkami. V
Praze 1853, nákl. knkkupectví : J. G. Calve (Bed.
Tempský); v 8., str. 144, za 37 kr.

— Obrázky štdroveerní. Z ástky podlé Herloše,

a ástky pAvodn sepsal — — . V Praze 1868,

tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 106,

za 26 kr.

— Paleek, to jest: Podivuhodné píhody a ne-

hody skuteného Paleka, viz Pouce Tom.
— Pan Bfih ješt žije, viz Hoffmann Fr.

— Pomsta mouenínova, viz Korber.
— Porouchauý obraz, viz Scbmid Kr.: Ve-
škery spisy sv. XXII.
— Pástky, to jest: krásné povídky z lidu, viz tam.
— Prorok, kalendá na rok 1864, viz tam.
— První vyznava viry kesanské na ostrov
Borneo, viz Korber.
— Pustý ostrov Monte Christo, viz Hoffmann Fr.

— Pustý zámek, aneb: Zázrané cesty ízeni Bo-
žího, viz Hieritz.

— Putováni do Afriky, aneb: Obt lásky d-
tinské, viz Schuder.
— Smrtelná pouší. Píbh amerikánský, viz

Pouš, smrtelná.
— Svták z Krkonoš. Povídka pro kesanské

s, h pídavkem, kterak se má pomábati pi tž
i telení, hebeni a bahnní. Ku prospchu ho

chetný uitel, aneb: Co nechcete, aby
viz

inili, neite jim, viz Nieritz.

Veškeré spisy, viz Schmid Kr.

:

varn jim
— Šmíd o v y
Veškery spisy.

— Sup k a. Fraška, viz Baupach.
— Švédové v Praze, viz Pichlerová.
— Týdenník, asopis pro polní, lesní a domácí
hospodáství, viz tam.
— Timoteus a Filemon, viz Schmid Kr. : Ti-

moteus.
— Tisíc ajedna noc, viz Noc, tisíc a jedna.
— Úplný dobytí léka, to jest: Zetelné
pouení o správném léení všech nemocí ko, ho-

vzího, akopového a vepového dobytka, ps, dr-

beže,

kém telení,

spodá atd. Sepsal . 8 vyobrazením nejpo-

tel.: • nástroj k snadnjším operacím, které

se pi dobytím lékaství obyeju naskýtají. V
Praze 1858, tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; ve

velk. 12., str. 360. — Druhé rozmnožené vydáni.

V Praze 1863, tam též; str. 423, za 1 zl. 20 kr.

S obrazem kon, pedstavujícím všechny zevnitní

neduhy koské a s vyobrazením ne
j
potebnjších

nástroj k snadnjším operacím, které se pi lé

kaství dobytím obyejn naskýtají.

— V á e 1 a v N o v á k, aneb : Sedlák, jak by m!
býti. Hospodáská kniha, obsahující dkladné po-

ueni o tom, kterak mže rolník nejvtšího užitku

z poli a luk dosáhnout, dobytek nejlepšim spáso

bem chovat
,
velaství, štpastvi ,

zahradnictví,

vinaství a lesnictví s prospchem hledt, domácí

poádek nejlépe zaídit, vbec pak šastnou domác-

nost a spokojenost mysli si založit a upevnit; -

pídavkem rozliných, hospodyni pro dám velmi

užitených vcí a nkolika pkných povídek. Se-

stavil a vydal — — . Dva díly. V Znojm 1847,

u E. J. Fourniera, tisk Rohlíka v Praze; každv

díl po 79 kr. Díl I. v 8., str. 249, za 79 kr.; díl

II., str. 266, za 79 kr.

— Vrná matka. Co matka pro dít podstoupili

mže,viz Hoffmann Fr.
— Vypsání živoichv od . Aai s temi
sty mezi textem vytištnými obrazy zvíat. V Praze

1849, v kommissi u Kronbergera ; v 8., str. 41>,

za 2 zl.

— Vypsáni živoichv. Pro školy sepsal —
— . V Praze 1863, nákl. Bed. Teuipského, tiskem

K. Schreyera a Hynka Fuchse; v 8., 137 obrá/k
do textu v tištno, za 1 zl. 16 kr.

— Vys t ho vane i do Ameriky, viz Nieritz.

— Zlí náslcdkové z pití koalky. Povídka pn>

lid, v kteréžto se dokazuje, že jest ustavin se

rozmáhající piti koalky píinou chudoby a po

kažení dobrých mravfl, jakož i z toho pocházející

asné i vné zkázy. V Znojm 1844, u E. J. Four-

niera; za 4 kr. íslo 1. Sbírky pouných a zábav-

ných spis a.

— Život a pHbhy dvou vz v káznici, aneb:

Jak zaseješ, tak sklidíš, viz Jussieu.
— Život císae Josefa Dr uhého. Obšírné vy-

psáni jeho dn od kolébky až do hrobu. Dle nej-

lepších pramen sestaveno od . V Holomouci
1847, u E. Uolzela; v 12., str. 176, za 24 kr.

Pedagogie Litomické. Poestným obcím mst-
ským i venkovským krajv boleslavského, litom-
ického a Žateckého. V Praze, z místodržitelské

tiskárny; v 8., str. 18. . . .?

Pedálová (Marie Antonie). —M y r r h o v ý vneek,
aneb : Utrpením pichází se k blaženosti. S rytinou.

V Hradci Králové 1828, u Jana Host. Pospíšila:

v mal. 8., str. 130, za 41 kr.

— Ke rozmarinový, viz Antonie.
— Serafka, dárek dcerkám mstským. V Prate
1826; — po druhé 1832; v 12., str. 121.
— Život svaté Alžbty, viz Antonie.
Pech Jindich. — Delibáš (Stelba slyšná za

horami); z ruského Alex. Puškiua. Hudba od —
— . V Praze 1858. „Humoristické liaty" díl. 1.

— Hymna veerní (Vkol již se stmívá) od?
V hudbu uvedl .V Praze, u Ad. Cbristopha
a W. Kubé. Záboj sv. I. seš. 6.

— Potcha (Ach slavíku, ptáku mj) od S. K.
Macháka. V hudbu uvrdl - — . V Praze 1861.
nákl. Ad. Christopha a W. KiiIih; v mal. fol., 2

listy, za 27 kr.
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Pech Dr. Josef. — Babic tví, viz Lange.

Pelel (Pelzel) Fr. Martin. — Abbildungen bohm.
und íuáhr. Gelehrten, von — — . Jangm. Hist lit.

. 1849, III., 198.

— Franz Martin Pel zel's Akademisohe Antri tts-

r e d e uber den Nntzcn und die Wiebtigkeit der boh-

misoben Sprache. Prag 1793, gedruckt mit Rokos-

schen Schriften; v 8., str. 24.

— G r u n d s át z e der bohmischen Qrammatik. Heraus-

gegeban von . Prag 1795; v 8., str. 310.

— Zweite Auflage. Prag 1798; v 8., str. 328.

— llandbueh zum Gebrauche der Jugend bei Er-

lernang der deutschen, bohmischen und franzosischen

Sprache. Von . Prag 1776, bei Wolfgang
Qorle; v 8., str. 141. — Podruhé. Prag 1792, bei

Widtmann; v 8., str. 141.
— N o vá kronika eská, ve kteréž píbhy oby-

vatelv zem eské od poátku až do nynjších
as se vypisuji. Od — — . Ti díly. V Praze,

1. díl 1791, str. 762; II. 1792. str. 477; III. 1797,

str. 496. Tetí díl jde až do roku 1378; tvrtý,

jenž u nkoho v rukopise leži, jedná o válce hu-

sitské.
— Typ us declinationum linguae boheinicao nova

methodo disposi taním (dle navržení Dobrovského).

Vydal . Pragae 1793. — Po druhé: Typus
declinationum ex Grammatioa Pelcliana 1796.

— Život císae Karla tvrtého. Vzdlán
dle nmeckého spisu a. 8 obrázkem. V Praze

1849, tiskem Syn Bohm. Haase; v 8., str. 72.

— {Jiný spis téhož názvu v Jindichovu Hradci,

n A. J. Landfrassa; v 8., str. 72, za 10 kr.]

Pelikán Jan N. Karel. — Ná Bedich. inohra,
via Kotaebue.

Pelikán Josef. — Polabský 81 o van, viz Slovan,

Polab.
— Tajemník soudní. Sbírka píkladu odpov-
di soudních, k žádostem v nešporním, trestním i po-

litickém soudství podaných, nemén spsoby, jakby
pedstavou! obecni zprávy úmrtní, inventary, pro-

dajni závody i jiná podáni c. k. soudm jazykem
eskoslovanským správn initi, a tito jim odpo-
vídati mli dle trvajících zákonu. Pomocní knihu

tu mladým právníkm, úadnikflm, obecním i du-

chovním pedstaveným sepsal .V Hradci Krá-
lové 1821, u Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 210,

za 70 kr.

Pelikán V. — Bohumír, mladý poustevník, via

tam.
Pelikovský Josef Pavel. — Duchovní ž i v o t ve

svt, aneb regule a spsob života bratH a sester

tetího ádu sv. otce Františka Scrafinského. Se-

psal a vydal — —. S pipojeným výkladem po-

svátních hodin, s regulnínii modlitbami a církev-

ními hodinkami za vrné zemelé; též s modli-

tební knihou pro katolické kestany vbec, zvláš
pak pro oudy tetího ádu. S devoezbou. V Praze

1868, tiskem Bed. Rohlíka v arcibisk. seminái;
v 12., str. 410, za 1 zl. 56 kr. Dii druhý. Ouplná
modlitební kniha pro katolické kesany, jenž u pro-

sted svta živi bvti toužejí; v 8., str. 732 a XII, za

1 zl. 22 kr.

— Malé hodinky k nej blaženjší pann Marii,

viz Hodinky, malé atd.

— Pvodní svatá kížová cesta pána na-

šeho Ježíše Krista, viz Ce«ta krizová pvodní.
Pellico Silvio. — Mentor, neboli šlechetný vdce
k blaženému životu od

,
peložil Josef Cernv.

V Praze 1835; v 12., str. VIII a 120, za 27 kr.

— O p o v i n n o s t e c h 1 o v é k a, rozprava k jinochu.

Z italštiny peložil K. Štefan. istý výnos uren
na úpravu chrám&v Pán u sv. Ducha v Hradci

Králové a u sv. Cyrilla a Methodje v Karlin. V
Prase 1863, v kommissi Slovanského knhkupectví,
tiskem K. Schreyera a Hynka Fuchse ; v mal 16.,

str. 75, za 30 kr.

PembrokovA Emma. — Cikánka aneb prpov
boh v Delfi. Píjemná kratochvíle pro každého
obzvlášt pro paniky, by se dovdly, kdy, na koho,
kterými okolinostmi a kolikráte se vdávali bndou,
jakvm pípadnostem podrobeny jsou atd. Od —
— . V Brn 1860, n Karla Wmikera; v 16., str.

39, za 10 kr.

Peníz pamtní. Truchlivá povídka. V Chrudimi
1884, u J. Košiny ; v 8., str. 44.

Peníze, míry a váhy nejdležitjších zemí v
porovnání « rakouskými, jakož i krátké pouení o
pevádní konvenní mince, severo- a jihonme-
ckého ísl* na nové íslo rakouské a naopak, viz

Skivan Ant.

Peníze, nové, se struným jich výkladem a vypo-
dobnním- Spolu kalendá na rok 1869, co zápis-

ní tobolka, s pipojením nové škály kolkovní.
Druhé opravené vydáni. V Prase J868, sklad a
náklad Vine. Paseky; ve 24., za 18 kr.

Peníze nového rakouského isla (platící od 1. listo-

padu 1858), a v jakém pomru stoji ku konvenni
minci a vídeskému íslu s patinými k tomu
poznamenáními a ovými škálami poplatk a kolk.
V Hradci Jindichovu; v 16., sa 6 kr.

Perle nebeské zmuedlnické koruny svatého Jana
Nepomuckého. Památka Svatojanské slavnosti roku
1857. V Praze 1857, nákladem Josefa Kudla, tisk

u M. J. Landaua; v mal. 8., str. 24.

Perly. tyry sta prpovdí zbožnosti, moudrosti,
mravnosti a opatrnosti, hodících se k pedpism a
k diktování žákm dosplejším. Vydal J. V. Hou-
ska. V Praze 1854, nákl. vydavatelovým, tiskem
Jaroši. Pospíšila; v mal. 12., str. 60, za 14 kr.

Perly eské. Vydány od sboru Musea království
eského pro vdecké vzdlání ei a literatury eské.
Spoádal Ant. Jar. Vrfátko. V Praze 1866; v 12.,

str. 406, za 2 zl. 10 kr., skvostné vydaní ve 4.,

za 6 zl. 30 kr. Mnoho pispvatel.
Perlika dítek božích, aneb: Modlitby nábožné,
na 12 perel t. j. lánk víry kesanské 1592 vy-
dané. Viz Jung. Hist. lit. . IV. 1966;— pak v Praze
1818; v 8., str. 144, u Bed. Kremara; s pKdanými
pknými modlitbami a písnikami. — Též pod náz-
vem : Perlika dítek božích. Sbírka horlivých mo-
dliteb pro kesanskou mládež k všelikému asu a
k rozliným potebnostem obecným i zvláštním. V
Praze 1853, nakladatel Vincenc Paseka ; v 12., str.

136, za 60 kr.

Pernstemer FranL — Patero knh o víe a ná-
boženství kesanském. Od . V Brn, 8vobodov-
ským písmem; dil I. 1783; II. 1784.
Pes, kamenný, na Mininhrad. Rytíská povídka
z prvního století. V Jihlav, nRippla; v 8., str. 16.

Pešek Christian Adolf. — D i e Bo h m i sch en Exu-
lant en in Sachsen. Von . Leipzig 1857, bei

S. Uirzul. (Zur Beantwortung der von der urstlich

Jablonowskrschen Uescllschaft gestellten Preisfrage:

Untersuchung der bis Mitte des 17. Jahrhunderts
stattgefundenen Libersiedlung aus Bohmen nach
Sachsen, und der Folgen, welche sie fíir 8achsen's
Kultur gchabt habe.) V Praze, v kommissi u H. Do-
minicusa; ve velk. 8., str. 170, za2zl.8kr. — Od
téhož spisovateli vyšlo již díve: Gescbichte der
Gogenroformation in Bohmen. Dva svazkv. V Dráž-
anech 1844. Viz Pražské Nov. 1857 " 201.

Pešek J. L. — Dunaj. Altnanah Vídeský, vis Um.
Pešek Jan. — Pouení a praktické provedení,

kterak se mže zametiti a vyléit! nákaza pliuí
22*
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hovzího dobytka nov nalezeným tajným lákem,

též v dodatku dosvdené vyhojenf nejenom nákazy
plíní, nýbrž i motolice a blednice u hovzího a

•kopového dobytka. Sepsal . V Praxe 1859,

tiskem Ant. Renna; v 8., str. 21.

Pšina Jan Josef. — Ponaueni k hojeni moro-
vého padli hovzího dobytka železovatou solní ky-

selinou. Ve Vídni 1805; v 8.

— Zpráva o neštovicích ovích. V Praze 1804;
v 8.

Peiina Václav Michal, rytí z echorodu. — Biogra-
phienderheiligen Landespatrone (in Bildern), deren

hh. Leiber im Prager Dome verehrt werden. Prag
1857, Drukk von Fr. Rohlíek im ftirst - erzbischo-

Seminár; v 4. Život svaté Lidmily 7 ísel;
ev. Václava 1ti ísel ; život sv. Vita 13 ísel

;

život sv. Vojtcha 31 ísel; život sv. Zikmunda 9

ísel.

— asopis pro katolické duchovenstvo, vit tam.
— Ddictví Svatojanské, co to je? Rozmlu-
va mezi sousedy Hodlovickými v Budjovickém bis-

kupství. Daruje oudflm kanovník — — . V Praze

1856, tiskem Bed. Rohlíka ; str. 62. Srov. Sv-
tozor 1859 str. 81. Viz doleji : Louení.
— Duchovni písn, zpívané o pouti k staroby-

lému chrámu sv. Klementa, viz Písn, duchovni.
— Hrob svatých ti brati v Rejno-Kolín. Sepsal

.V Praze 1844, nákl. spisovatelovým, tisk

v arcibisk. tiskárn; za 10 kr.

— Kapitola hlavního chrámu Pán sv. Vita v

Praze za asu sv. Jana Nepomuckého. Od — —

.

V Praze 1840, nákl. Ddictví Svatojanského; v 8.,

str. 16, za 6 kr.

— Kázaní na den jména Panny Marie. V Praze
1839; v 8., str. 26.

— Lítanie nepodkování >ai(astné zachování ži-

vota v nebezpeenství a z íma v liplném zdraví

se navrácení Jeho Em. našeho nejdfistojnjšího

pana kardinála knížete arcib. Bedicha. Sebral
— — . V Praze, tiskem Bed. Rohlíka; v mal.

8., str. 8.

— Litanie za sv. Otce papeže Pia IX. V Praze
1855; v 12., str. 10.

— Louení redaktorovo s oudy Ddictví Svato-

janského na konci roku 1857. V Praze, nákl. Václ.

Pšiny, tiskem Bed. Rohlíka; ve velk 12., str. 62,
rozdávalo se darem oudfim. Obsahuje: Ddictví
8vatojanské, co to je, Rozmluva mezi sousedy

Hodlovickými. sepsal Jan Miiller. Pedeslán životo-

pis Ant. Hanikýe, a pipojena pravidla Ddictví
atd. od . S podobiznou Ant. Hanikýe.
— Obt mio svaté, s pipojeným poádkem a
etnými výklady mše svaté. Nestaveno a vzdlá-
no od . V Praze 1850, nákl. Ddictví Svato-

janského; v 8., str. 384, váz. za 30 kr.

— Písn v oktávu slavnosti sv. Ludmily, viz tam.
— Pobožnost k neposkvrnnému poetí nojsv-
tjši Panny Marie, viz tam.
— Slavnost vysvcení Hanikýova pomníku v

Táboe, viz tam.
— Svcení na biskupství v církvi katolické. Vy-
dal .V Praze 1850, tiskem a nákladem Vet-

terlovy knhtiskárny ; v mal. 8., str. 58. Viz Caeop.
pro kat. duch. 1850 IV. str. 132.
— Struné popsání Pražského hlavního chrámu
sv. Víta, jakožto hrobovního kostela sv. Jana Nep.
Vzdlal .V Praze 1854, tisk a nákl. Bod.
Rohlíka; v 12., str. 23, za 6 kr.

— Vánoní kázaní o radostech nojblahoslave-

njší rodiky boží od .V Praze 1839, v kní-

žecí arcib. knhtiskárnuVácl. Špinky; v 8., str. 16.

— Výkaz dárc a dar na pomník velebného
knze Antonína Hanikýe, viz tam.
— Zdrávas Maria, kniha modlitební pro ženské
pohlaví, viz Silbert.

— Život a pocta Marie Panny, nejblahoslavenjší
rodiky boží, viz Silbert.

— Život svaté Ludmily. 1850; v 8., za 20 kr.
— Život svatého Jana Nepomuckého v písních,

viz tam.
Peika Bedich. — Gratulant, ili úplná sbírka
pání v ei vázané i nevázané, k novému roka,
k jmeninám i zrozeninám, ke zkouškám a jiným
píležitostem, s pipojenou ástí slov do památní
knihy a uápisft náhrobních, ku všeobecné poteb
a obzvlášt pro mládež. Sebral a sepsal .

V Praze 1850, nákl. V. P. Preislera, písmem Jar.
Pospíšila; str. 180, za 63 kr. — Druhé rozmnož,
vydání. V Praze 1855, u spisovatele; ve velk. 12.,

str. 192, za 70 kr.

— 81ova do knh památních, od . V Praze
1849, nákl. V. A. Ryby; v mal. 8., str. 44.

Peške Fr. — Nový domácí léka. Zetelné po-
ueni o léeni všech nemocí, a též o tom, kterak
v povážlivých nemocech hned na poátku pomoci
možno, když lékae není. Knížka pro lid matský
a venkovský. Pidáno uení o kíšení zdánliv
mrtvých. Spoádal a vydal — —. V Praze
1853, tisk a náklad Bed. Rohlíka; v širokém 8.,

str. 268, za 40 kr.

Pessmayer Ant. — Ranní kázaní na všecky ne-
dle a svátky od .V Brn 1782; v 8.

Pstoun Moravský. Vychovatelský asopis na
rok 1862—1864. Redaktor " Antonín Konst. Viták.

V Litomyšli 1862, tiskem a nákl. Ant. Augusty.
Vychází v pti nedlích po svazcích ve velk. 8.,

pedplacení pošto u u nakládáte e plletn 1 zl.

25 kr., celoron 2 zl. 50 kr., v knhkupectvich
pulletn 1 zl., celoron 2 zl. Od roku 1863 vede
náklad redaktor sám. Tisk Vil. Foustky v Brn.
Redakce a administrace v Jevíku na Morav.
Hlavní expedice v knhtískárn Vil. Foustky v
Brn.
Pt Svatojanských hvzd. V Praze 1838, nákl. Dd.
sv. Jana; v 4., pt lišta, za 5 kr. Vyšlo více sva-

zekft. Jsou to písn od rozliných spisovatel.
Petera Frant. Rohoznický.— Hrad Kra So v. Upo-
mínka na výlet zpváckých spolku Radnického a
Kralovického dne 12. ervence 1863 na Krašov
slavený. V Praze 1863, nákl. spisovatelovým, ti-

skem K. Schreyera a Hynka Fuchse; v 8., i tr. 8,

za 15 kr.

— Krátký životopis knížete Dimitra Sanguszka
,

vojvody Litevského, starosty erkavského a Ká-
úovského, 3. února 1554 v Jaromi v echách
zabitého ; a náhrobek jeho dne 19. listopadu 1859
objevený v chrám bv. Mikuláše u vnném mst
Jaromi od .V Hradci Králové nad Labem
1860, tisk Ladisl. Pospíšila; v 8., str. 14, za 8 kr.

Vzato z Archaeol. Památek.
Petr J. — Nmá láska, povst národní, viz Mu-
saeus J. A.

Peterka Jan K. — Boj so smrti, aneb: Hlavni pra-
vidla pi obhlídce mrtvol, pi zdánliv mrtvých a
pi kíšení. S pídavkem o kolee a jejím léeni.
Od .V Praze 1850, tiskem a nákl. J. Spur-
ného.

Petrák Jan Ktitel. — Katolická mis stonám i

knížka atd., viz Cviení, výborné duchovní.

Petrák J. — Sedlanská polka. Pro fortepiauo

složil . V Praze 1851, u J. Hoffmanna; za

27 kr.

Petryna Václav. — Sprosté katolické rosvá-
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že ni nad opov&žlivosti pekladatele Historie Roy-
kovské o mrn Kostnickém. 8est list. . . ?

Petrman Jií. — Celý žaltá krále a proroka Da-
vida, pian se známými notami mimo 91. 96. 136.

137. a 146. k zpívání spoádaný, s pedmluvou já-

dro žalm zvelebující, prací — —.V Dráža-
nech 1781 ; v 8., str. VIII a 212; — též v Peti 1866.
— e choe no st, touž eí mluvicím složená, a
re dvou dílech obsažená, totiž v dobropisemnosti a
zpvomluvnosti, skrz — — . V Drážanech. — V
PreŠpurku 1783, u Ó. P. Webera; v 8., str. 48.
— Kesanské viry základ, od Otce založený
na poznání Syna jeho J. Krista ukázaný z obyej-
ných nedlních a sváteních e! božích, jenž evan-

gelia šlovou, pros celý rok dle možnosti zkrátka,

sprosté a zeteln osvden skrze — — . V Dráž-
anech 1783, 1784, písmem H. V. Harpetera; ve

4., díl L str. 296., dtl II. str. 387.
— List o veei Pán, bratím evangelického ná-

boženství odeslaný do ech od upímného pítele
. V Praze 1782; (?) v 8., str. 16, k tomu

Listu jest i jiný s pídavkem pipojen.
Petržilka Dr. Jan.— Kniha všeohecných zákon ob-

anských íše Rakouské, viz tam.
Petters Ignác. — Program gymnasia Piseckého

1856 ; obsahuje lánek : Uiber die Ortsnamen Biih-

mens. Sepsal — — . (Poznamenání k tomu, viz ve

Slovenských novinách 1865, záí, a v Praž. Nov.
1866 . 222).

— Jahres ber ich t de* k. k. Gymnasiums zu
Písek im Schuljahre 1856. Buchdruckerei von Wen-
zel Vetterl; v 4., str. 37. Obsahuje lánek: Uiber
die Bildung der deutschen und bohmischen Per
sonennamen von — —

.

Pfeiffer. — Ježíš, naft spasení. Uvedení k vnitní
modlitb. Z — peložil Jos. Zimmermann. V Praze

1852; za 16 kr. — Druhé opravené vydání. V
Praze 1857, sklad a náklad Bed. Stýbla; v mal.

12., str. 245, za 18 kr.

Pfeiffer B. J. N. — Katolická modlitební kní-
žka pro dítky. K domácí poteb i pi službách

božích od — —
,
vydaná od J. Zimmermanna. V

Praze 1834, u Jana Spurného; v 12., za 10 a 12

kr. Via Jungm. Histor. liter. . VI. 2413.
— Uvedení k vnitní modlitb ve mnohých mo-
dlitbách dle poteby katolického kestana pedsta-
vené. Pel. z nm. Ootthard V. Holubá etc. V
Praze 1832, v arcib. tisk., nákladem Václ. Špinky.

Srev. Úasop. pro kat. duch. 1832. — Opt v Jin-

dichov Hradci, u A. J. Landfrassa; na tisk. pa-

píe za 26 kr., na psacím za 35 kr.

Pfeifferova Ida (roz. Rejerová). — Putování do

Svaté zem, totiž: Z Vídn do Konstantinopole, do
Brusy, Bairutu, Joppen, Jerusaléma, k Jordánu a
Mrtvému moi, do Nazaréta, Damašku, Bálbeku a
na Líbán, do Alexandrie, Kaira, po poušti k er-
nému moi a zpátky pes Melitu, Sicílii, Neapoli,

ím atd. Od , dle tetího wdání peložil J.

St. Keek. V Hradci Králové 1846, u Jana Host.

Pospíšila ; v 8., str. 362, s obrazem za 70 kr.

Pfleger Gustav (Moravský). — Cypiše. Sbírka

básni lyrických a epických od .V Praze 1862,

nákladem knhkupectví : I. L. Kober, tiskem Ro-
hlíka a Sieverse; v 16., str. 226, za 1 zl. Sliné
vydáni s pknou na kameni tištnou vintkou.
— Dumky. Podává — —.V Praze 1857, nákla-

dem spisovatelovým, v kommissí u Fr. ivnáe, tisk

Syn Bob. Haase; v 16, str. XII a 227, za 60 kr.

— Dva umlci, viz Bibliotheka . pv. romáua
1858 sv. Vin. IX.
— D v oj í vno, viz Bibliotheka . pvodn. román
1867 sv. XL

— Ona m miluje. Veselohra, vis Bibliotheka

divad. sv. 35.

— Pan Vysinský. Román ve verších od .

Kniha I. až XII. V Praze 1858 a 1859, tiskem

a nákl. Jaroši. Pospíšila; v mal. 16., str. 444, za

1 zl. 50 kr.

— Z malého svta. Romáu od . Viz Slo-

vanské besedy 111. ron. (1863) sv. X. (?)— Ztracený život. Román, viz Slovanské besedy
II. ron. (1862) sv. VII. VIII. IX.

Pfuhl Dr. Pistotheus. — Program des Gymnasiums
zu Drosden, womit zu dem Valedictions- Actus am
6. April . . . einladet das Lehrer- Collegium. Dresden

1867, Druck von E. Blochmann ; v 8., str. 66 ; ob-

saženo na 42 stranách pojednání : De verborum
slavicorum n atura et potestate, seripsit .

Pyat Felix. — Hadrnik Paížský. Drama s

pedehrou: Zloiu na nábeží, viz Bibliotheka di-

vadelní sv. 13.

— Muka chudé ženy, inohra, viz Bibliotheka

divadelní sv. 33.

Picek Vác. Jaromír. — Básn. Od . Co sebr.

básní svazek tvrtý. V Praze 1843, u Syn Bohm.
Haase ; v 12., str. 108.— V Praze 1856, nákl. spiso-

vatelovým, tiskem Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 112;
— též 1859, za 62 kr. Posud, ve Kvtech 1842 str. 86.

— Domov pravé lásky. Slova od — — , v

hudbu uvedená od Hynka Vojáka. V mal. archov.

form, 4 listy, za 42 kr.

— Kde vlast je má. Od — —
,
pro ^jeden hbu

u provozováuí piana složil Jan Nep. Skroup. V
Praze 1851, u Jana Hoffmanna; za 15 kr.

— Král Vratislav na Morav, inohra ve 3

jednáních. Viz Jungm. Histor. lit. . VI. 680.
— Pis n. SložU .V Praze 1847, u Jaroši

Pospíšila; str. 85 ; — a 1852; str. 112 ;
- pak 1866.

(Co básní svazek II. a 111.), sešit po 36 kr. —
Druhé vydání. V Praze 1869, tiskem Jaroši. Po-

spíšila; v 8., str. 112.

— Písn eské, podává — — . Nápvy a prová-

zení na pianoforte od hudebních skladatel: Frank
Karasa, Frant. Korbrovského, Frant. Lemocha, Jos.

Martinovského, J. N. škroupa, Vác. Veita, Frant.

Vogla, Jos. Vorla, K. T. Zbraslavského, Leopolda
Zvonae a j. (Bohmische Lieder verfasst von —
— etc.); ku písním pipojen peklad nmecký.) V
Praze 1861, nákl. vydavatelovým, tiskem Rohlíka
a Sieverse; ve velk. 8., sešit po 46 kr. Celé dílo

z 6 sešitu.

— Písné školní. Složil , v hudbu uvedl J.

N. Škroup. V Praze 1854, v Pražské konsistoi.
— Politické zi o niky o Cechách. Podává .

V Praze 1850, u spisovatele a v redakci Pražských
novin; v 8., str. 68, za 15 kr.

— Pražské noviny, viz Noviny, Pražké.
— VilémzRožmberka. inohra ve tech jednáních.

Pvodn vzdlal .V Praze 1840, u Vác
Špinky, nyní u Vác. Hessa; v 12., str. Ill,za35kr.
Pi K. F. — Salisova báse Hrob, viz Salis.

Píchl Dr. Jan Bojis. — Cervantesovy novelly,
viz tam.
— ernohorci, viz HerloŠ.
— echy od roku 1414—1424, viz Herloš.
— Dcera Pi ccolo miniho, viz Herloš.

— Dek la mace ze Schil 1 era a jiných básník
nmeckých, viz tam.
— Don (juijote de la Mancha. Ze španlského
M. Cervantesa od . Se 150 pvodními vý-

kresy od Guida Mánesa. V Prase 1864, nákl.

knhkupectví : I. L. Kober, tiskem Národní knh-
tiskárny : I. L. Kober ; ve velk. 8., sešit o 4 arších

výtené úpravy, za 60 kr. Celek asi 12 sešit.
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174 PicM — Písn duchovni

— Jan Hub, vis Herlos.

— Jan Žižka, viz HerloS.

— Krasoenik, spoleenský eský, vis tam.
— Poslední Táborita aneb echy v patnáctém

století, via HerloS.
— Spoleenský krasoenik eský, viz Kra-
Mofenlk, spol. .
— Spoleenský sp vnik eský, vis Zpvník,
spol. eský-
— Uhry roku 1444—1460, viz HerloS.

— ValdStejn, vis HerloS.

— Venecián, viz HerloS.

Pichlcr Karel. — Gull i vorový co sty, vis Swift

Jos.
— ChySo indická, viz do Saint-Pierre B.

Picalerova Karolina. — erný Bedich. Povídka
od — —

,
peložená od A. Cepcláka. V Prase

1844, u Jaroši. PospíSila ; v 12., str. 78, se*, za

11 kr.

— Kvintin Mossis. Dlo — — peložil Jaroši.

PospíSil. Pipojeno Láska a Šílenost, z vlaského

peložil A. H. z L. V Praze 1836, u V. .Špinky,

pak u Vác. Hessa; v 12., str...., za 21 kr. (Bibl.

sáb. teni sv. 4.)

— Švédové v Praze. V eStinn uvedl Jos. Pe-

írka. Ti svazky. Ve Znojm 1844, u E. J. Pour-

niera; za 1 zl. 26 kr. (Bibl. vybr. rum. sv. 1— 3.)

— Velikomyslné zapeni sebe, aneb: Tajná
láska. Povídka od — — . K obveselení mysli

vzdlal P. Jan T. Nováek. V .Jindichovu Hradci,

u AI. J. Landfraasa; v 8., str. 51, sa 9 kr.

Pik Ed. — Mncmonika. V Prase 184«, u Bedi-
cha Kremara; v 8., str. 53, za 35 kr.

Pilalk Štpán. — Ponauné pí hod v od — —

.

Vvdal B.di. Tablic. V Uherské Skalici 18<>4; str.

128.

Pyrker J. L. — Perly posvátné — — . Peložil

K. Vinaický. Ti svazky. V Praze 1840, u Jaroši.

PospiSila; v 8., str. 216, za fto kr.

Písecky Václav. — Isokrata Be o povinnostech,

viz Isokrat.

Pis o a litanio k uctni sv. Jana Nep. V Brn
1854, u Gastla; v 12., str. 22.

Píse husitská „z XV. století,* pro hlas basový s

prvodem fortepiana. V Prase, u J. Hoffmanna;
ve fol., ti listv, za 35 kr. Též co koncertní kus

od Pr. Liszta. Skladatel její .1. T. Krov. Viz

Kvty 1841 str. 28.

Píse k sv. Cyril lu a Methodiovi, apoštolm slo-

vanským, n píchodu na Velehrad. V Olomouci

1863, "ve sklad Ant. Halouzky; v 12.

Píse staroslovanská. (Bože mj, ote mj!)
V Praze, nákl. .!. lloffmanna. Zlatý spvnik so5.

II. . 2.

Píse válená Táboru v: „Kdož jsto boží bo-

jovnici.-4 Skladatel Bohuslav z Oechtíe, miláek
Jana Žižky z Kalichu. Nápv k rázné té písni

uvedl se starodávného klíe na novovký a pr-
vodem piana opatil H. Palla. Titul illustrovauý.

V Praze 1861, u lithop-afa Fr. Lípla a u Roberta

Veita. tisk u Fr. Šíra; v 8., 2 listy, za 2U kr. Viz

Lumír 1861 str. 666.

Písmo svaté nového sákona Božího. (Vydání ka-

pesní.) V Praze 1864, nákl. kuubkupectvi : L L.

Kober, v tisku Národní knhtiskárny : 1. L. Kober.

Písmo svaté nového zákona podlé eského
peloženi od .1. Ku. Mil. arcibiskupa 1'ražakého r.

1778 na svtlo daného, v nov vydané a vlak s

eckým textem a starým latinským výkladem, táž

podobné s východními peloženími atd. na skrze

srovnané, ua"mnoh» místech opravené i obšírným

literního smyslu výkladem vysvtlené od Fr. Faust.

Procházky. V Prase 1786; v 8., str. 734.

Písmo svaté sta rého i nového zákona podia

obecného latinského od sv. Rímcko-katoliokej církve

potvrdného peložení a pirovnáním frrantovního

tekstn na svtlo vydané. V slovenském náeí Ni-

tranském péí a nákl. Jiiho Palkovie. Díl první.

V Ostríhome 1829, literami Jos. Beimela; ve

elk. 8., str. 1250; díl II., str. 935.

Písn a modlitby pro mládež cis. král. hlavní a
reální Školy v Jiín. V Jiín 1860, tisk a náklad

F. J. Kastránka; v 8., str. 136.

Písn Anakreontovy, z eckého peložil pH-
davkem nkterých jiných básni Samuel R(ožnay).

V Prase 1812; v 12., str. 94.

Písn aneb apvové duchovni, jichžto vrný a po-

božný kesan každého asu jak pH výroních sla-

vnostech a památkách, tak i ve všelikých kest, po-

tebách každodenn, ráno i veer, ped jidlem i po

jídle, v kíži i zármutku užívati mule. V Praze

1783, u J. Tom. Hochenbergera ; v 12., str. 173.

Písn církevní osady a školy Kladenské. V Praze

1859, tiskem Bed. Rohlíka; v 8., str. 64.

Písn církevní osadv a Školy Koloské. V Praxe

1859, tiskem Bed. Rohlíka; v 8., str. 96.

Písn církevní 1852. V Novém Mst nad M., ka-

menotiskem Hynka Bohma; v 8., str. 39.

Písn, eské, národní. V Prase 1826, u K.

Bartha; v plarch. form., Ústil 75. Obsahuji 300
písni eských, totiž melodii s podloženým textem,

50 nmeckých, a 50 národních tanc. V Praze

1825; v 8.

Písn, eské, národní. (Bohmisehe Volkxlieder;

iibertrapen fiir das Pianoorte.) (iratz 1861, Carl

Erers, Bureau de Musique. V Praze: Jak. Fischer;

v mal. lot, seSit po 81 kr. Na titulu illuatrace

Prahy. Vypoteno na Scst sešitu.

Písn, tyry, eské s prvodem fortep. od Škroupa:
Kde domov mj, za 18 kr. Doorávám, dokonávám,
sa 20 kr. Dobrou noc, ss 38 kr. Píšen spolení,
za 20 kr. V Praxe, u Jos. lloffmanna.

Písn, drobné, pro mládež. Sestavil Guido Uavlasa.

V Jindichovu Hradci 1864, tisk a sklad A. J.

Landfrassa & Syna ; v 16., str. 14, sa 20 kr.

Písn duchovni, jak pi obti mse svaté, tak

k výstavu nejsvtjSi svátosti oltáni. S obráakem.
V Praze 185»», sklad Josefa Jelínka; v 12., str. 24.

Písn duchovni, k službám božím sebrané a
vydané. V Praze 1835, u Bed. Rohlíka ; v 8., str.

64, za 4 kr.

Písn duchovní k službám božím. Sebrané
a spoádané od .1. DaHla. V Praze; v 12., za
11 kr.

Písn duchovni k spoleným službám božím cír-

kve evangelické. V Praze 1783, u J. F. s Schiia-

cldu; v 8., str. 120.

Pisn duchovní, obsahující písniky ranní, pK
knždodennich inech, veerni, k obti mSo svaté,

na celoroní slavnosti a svátky xasvceuó, k povin-

nostem stav kesanských vzbusujíd, v rozliných
éasoch, potebách a pHpadnostech. Dle smyslu
svého z nmeckého knucicitálu, na porueni slavné
pamti její císaské královské jasnosti Marie
Terézie ve Vídni vydaného, vytažené od T (omáae)

F (ryaje), knze „stavu petrýnského." V Holomouci
1788, tiskem oeknnom. patriot, impressí; v 8., str.

249.

Písn duchovni pro katolickou mládež. Sebral a
spoádal J. Š. V Jihlavo 1857, tiskem J. Rýpla.

Písn d u c h o v n i staré i no vé. V Drážanech 1 784

;

v 8.

Písn duchovní, zpívané o pouti k starobylému
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chrámu sv. Klementa ua Levém Hradci. Zbožným
poutníkm na památku 1. p. 1867 daruje Dr. V.

M. Pšina. V Praze 1867, tiskem knfž. arcib.

knéhtiskárny; v 12., str. 23.

Pian eh rámové pro ikolnf mládež v kr. mst
Sušici {Kirchenlieder tur die Schuliugend in der

kon. Stadt Schiittenhofen). Prag 1869, Drnkk von

Gottl. Haase Sohne; v mal. 8., str. 80.

Pian k av. Jana Nepomuckému: Uctni sv. Jana.

Muži avatý. Bohu vrný! V Hradci Králové, u Jana
Host. Pospíšila; po 3 kr.

Pian k veejné a k aoukromné pobožnoati. Prvni

shromáždní (t. j. abirka) : Ranní, veerní, ke mši

a ko kázaní . . .? v 8., str. 32. Zdá ae r. 1784,

v kterémž roce též nmecké pvodní vyšly v Praze.

Pian k veejné i domácí pobožnosti a melodiemi,

též i modlitby normální. V Praze 1789; v 8., atr.

341.

Písn k žaltái Mariánskému neb k rženci. V
Praze 1847, tiskem Karla Vctterla; str. 46.

Piankecti sv. Cyril la aMethodija, apošto-

lv a dobrodincv slovanského národa, s pipojeným
struným životopisem jejich. Na památku když
požehnány bvly prvni základv prvního chrámu v

Karlin ú Prahy dne 9. bezna 1864. V Praze

1864, n Bed. Stýbla; v 8., str. 7.

Pian ko mši svaté. V Praze a Hradci Králové

1881 5 v 12.. za 4 kr.

Pian ke míi svaté. K užitku osadv Hostouuské

a Úntické. V Praze 1865, Hákem B. Rohlíka v

arcib. seminái; v mal. 8., str. 15.

Písn ke mši svaté k užitku osadníkm Slánským.

V Praze 186<»: str. 24.

Pisn ke mši svaté, každý verš na jinou melodii,

které ae i na obzvláštní slavnosti s velikým pro

spchem epívati mohou. V Jindichovu Hradci : v

8., str. 18.

Pian ke mši svaté pro školní mládež. V Praze

1852, tisk Bed. Rohlíka; v 8., str. 60.

Pisn kostelní pi veejných službách Božích.

Vyaté z Úplného katol. kancionálu. V Olomouci

1866, tiskem a uákl. univ. knhtiakámy Ant. Ha-
louzky, ve sklad u J. Neugebauera (nyní Bed.
Grosse); v mal. 8., za 12 kr.

Písn kostelní pro Školní mládež. V JindHchovu
Hradci 1863; v 12., atr. 70, za 10 kr. - Opt r.

1867; atr. 24.

Pian kostelní pro ftkolní mládež hlavni a pod-

reální školy v Novém Bydžov. V Praze 1855, tisk

Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 60.

Pian, kostelni, pro školní mládež u av. Jindi-

cha. V Praze 1863, nákladem uitelstva u sv. Jin-

dicha, tiskem Dr. Kduarda OrégTa; ve 12., str. 54.

Pian, které se v prvni vánoní svátek pi církvi

eaké náboženství evangelického zpivati mají. V
Praze 1782, ti Jana Tom. Hochenbergera ; v 8.

Písn ku poteb airotiho domu u sv. Jana KHi-
tele. V Praze 1857, u Bed. Rohlíka; v 8., str. 40.

Též nmecky.
Pisn, Litevské národní. Z pvodního jazyka
die sebráni Dr. L. J. Rhesy peložené a vydané
od Krant. Lad. elakovského. Pipojena k nim
staroruská povst: Potok Michajlo Ivanovi. V
Praze 1827, u Jana Host. Pospíšila; str. 132, za
14 kr.

Pisn májové ku poet panny Marie. Vydal
Vácalav Stuk-. V Praze 1864, nákladem katolické

Jednoty, tisk K. V. Medaua; v mal. 12., str. 24.

— Opt pod názvem : Písn májové ku poete

Marie, blahoslavené rodiky. Vydané od katolické

Jednoty. V Praze 1856, tiskem Karla Bellmanua;
v 12., str. 24.

Pisn m ládeže Náchodaké. Sebral a uvedl

Karel Kejklíek. V Praze 1858, tiskem Syn Bo-

hm. Haase; v 12., str. 38.

Pisn, moravaké národní, od F. S(uíila). V
Brn 1833, u Trasalera; v 8., str. VI a 128, s ná-

pvy za 1 zl. 12 kr. — Sbírka nová s 288 nápvy.

— V Brn 1840, vytištno u Jinho Trasslera; v

8., atr. 214. — Druhé vydání. V Brn 1853 —
1858, tiskem a nákl. Karla Winikera; ve velk. 8.,

8 svazk, za 5 zl. 26 kr.

Písn nábožné a modlitby. V Jindichov Hradci

1856, tisk a sklad AI. J. Landfrassa; v 12., str.

48 za 10 kr.

Písn nábožné k službám božím, zvláš v chrámu

Pán u matky boži na nábeží, i také domácí po-

božnosti. Sv. 1. Ve Vídni 1865, u Mechitarist

;

v 8., str. 36.

Písn n áboíné katolických kesanu jak k

veejným službám, tak i k domáci pobožnosti, z

rozliných spisv sebrané od knze J. R(žiky).

V Praze 1836, tisk Kate. Jeábkové; v 8., str.

47. — Opt pod názvem: Nábožué písn katoli-

ckých kesan jak k veejným alužbám božím,

tak i k domáci pobožnosti, z rozliných spis se-

brané. V Praze 1852 a 18ÍÍ6, nákl. Jos. Kuery
v Roudnici, tiskem Bed. Rohlíka v Praze. —
Opt pod tím názvem 1858, nákl. V. Sobslavského

v Roudnici, tiskem Jaroši. Pospíšila v Praze.

Pisn nábožné kesfanrt. V Praze 1836, u Je-

ábka; v 12., za 4 kr.

Pisn nábožné, které cirkev Prešpurská evang. pK
posvcování svého nového uherského a slovenského

chrámu v nedli prvni adventní r. 1777 zpívala, od

Michala Institorisa (Mossotzy i. e. Mošovského). Vy-

tištno v Prešpnrku, u Pocka; ve 4., str. 8.

Písné nábožné pro katolického mšana a sedláka,

k veejným a domácím službám božím 1791. ^

Olomouci; v 8.

Písn nábožné v as vojny. ..V

Pisn, národní, eské. Sebrané od Jos. Vlast.

Kamanta. Dva dily. V Praze a Hradci Králové

1831—1832, u Jana Host. Pospíšila ; díl I. v Praze

1831; v 12., str. XXV a 166; díl II. v Hradci

Králové 1832; str. 168, každý za 21 kr.

Písn národní v echách. Mládeži vybral a

s nápvy vydal Jan Vác. Rozum. V Praze 1854,

sklad Josefa Jelinka; v 12., str. 24, za 8 kr.

Písn národní v echách. Sebral K. J. Erben.

8 nápvy. Ti svazky. V Praze 1842, u Jaroši.,

Pospíšila; v 8., I.sv.str. 208, II. sv. 1843, str. 228

III. sv. str. 170. — Druhé rozmnožené vydání.

V Praze 1862, tiskem a ve sklad Jaroši. Pospí-

šila; v 8., sv. I. str. 192; bv. 11. 1856; str. 198,

I. a II. sv. za 46 kr., 3. av. za 78. — Nové
vydání ve dvou sloupcich pod nadpisem: Prostoná-

rodní eské písn a íkadla Sehrál a vybral Karel

Jaromír Erben. V Praze 1862 a 1863, tiskem a

nákl. Jaroši. Pospíšila; v 8., vyšly v 6 sešitech

l. až 5. po 50 kr., 6 seš. za 70 kr. Celek šest se-

šit str. X a 643, za 3 zl. 20 kr.

Pisn nejobecnjší pro nábožnou mládež, jak k
veejným službám božím, tak i k domáci poteb.
Druhé vy dáni. V Praze 1838; v 12., za 6 kr.

Pisn nejobyejnjší katolické, sebrané proškolni

mládež Hlubockou k generální zkoušce 1854. V
Budjovicích; v 12., str. 26.

Písn nesporní na obyejné nedélni žalmy, ma-
lým jich opisem. V Holomouci 1856, vytištné a
ve sklad u Ant. Halouzky; v 8., str. 12, za 3 kr.

Pisn pobožné, do domu modlitby a istéj obti
k služb božskéj pispfisobené. V Prošpurku 1785,

u Kr. Ant Ratzko; v 8., str. 14.
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Písn pobožné k duchovrvmu prospchu vících,
které pozbíral fará Hruarovský. V Trnav 1841

;

v 12., sir. 47.

Písn poutní cké, vyaté z Úplného kancionálu
eského od Fr. Poimona. V Olomouci 1856, nákl.
J. Neugebauera, tisk Ant. Halouzky; ve velk. 12.,

str. 24, za 4 kr.

Písn Prachatické. V Hradci Jindichov; str.

244, sa 21 kr.

Písn pi mii svaté podlé nového poádku. V
Praze 1784; v 8.

Písn pi mši svaté. Pro Školní mládež Daickou.
V Jindichov Hradci 1857, tiskem AI. Jos. Land-
frassa; str. 32.

Písn pro dívky...? V 12., str. 48, sa 10 kr.

Písn pro májovou pobožnost ke cti panny Marie.

Zvlášt spoádané pro chrám Pán v Hradci Krá-
lové. V Hradci Králové 185G, tiskem a nákl. Jana
Host. Pospíiila ; v 12., str. 60, za 6 kr.

Písn rodní aneb kancionálek, kterýžto netoliko

pi všedi slavnostech celého roku, ale i každodenn
se užití mAže. Nyní rozmnožený atd. V Lito-

myšli 1812, tištno u Vác. Turecka. — (V Praze u
Stýbla ; v mal. 16., str. 419. — Také v Jindichov
Hradci,i u Ign. Hilgartnera. — Viz Kancionálek pro
kat. kesany. - Pak v Praze 1857, u B. Stýbla;

•tr. 419.

Písn, Slovanské národní. Sebrané od Fr.

Lad. elakovského. Ti díly. V Praze 1822—1827,
u Josefy Vetterlové; v 8., I. díl str. 232 ; IL díl 1826,

str. 224; III. díl 1827, str. 231. Nejlepší to tehdáž
sbírka písní eských, a první a jediná toho asu,
v niž výbor písni tém všech vtví kmene slovan-
ského s eským peložením podán. Srov. Slavisch"

Lieder von Wenzig. Halle 1830; v 8
Písn Srbské národní, s pekladem eským a

r. ásti polským. V Praze 1862, u Kat. Jeábkové,
vydala jihoslovanská mládež ; za 40 kr. (istý vý-

nos eskému národnímu divadlu v Praze.)

Písni, šestnácte, eských, projeden hlas a prvodem
kytary, od ermáka, Dufka, Lemocha, Póla. V
Praze, u Jana Hoffmanna; za 1 zl.

Písn svtské lidu slovanského v Uhrách. Se-

brané od Pavla Jos. Šafaíka, Jana Blahoslava a
j. V Pešti 1823, písmem a nákl. J. Tom. Trattnera

;

v 12., str. XXX a 168, za 24 kr.

Písn svtské lidu slovanského. Sestavil Dr. M.
Suchauy. V Pešti 1830; 12 písní...?

Písn, ti, z Rukopisu Kralodvorského, v hudbu
uvedené od Zdeka Skukerského. V Prazo 1850,

u J. Hoffmanna; ve velkém 4. Skivánek, za 52 kr.

Opuštná, za 35 kr. Kytice, za 52 kr.

Písn v oktávu slavnosti sv. Ludmily, eské
knžny, muedlnice Pán, první v echách ke-
stanky. Péí kanovníka Dr. Václ. Pšiny. V Praze
1854, tisk Bed. Rohlíka; v mal. 8., str. 16.

Písn v ej roní. V Jindichovu Hradci; str. 430,
za 21 kr.

Písn vlastenské. S prvodem kytary a forte-

piana. V hudbu uvedené od L. rytíe z Dietrich.
V Holomouci 1843, u Škarnicla a Domka. Obsa-
huji: 1) Na Moravu 1. 1468; 2) Návrat milého; 3)
Na milenku; 4) Píse Moravan; 5) Kalendá a
ne fará; 6) Vojenská; za24kr. Oznám. ve Kvtech
1844 str. 16.

Písní, šest: „etká krev a srdce etké* (Filipek);

„Tajemn/ iero háje libá* (B. Jablonský); „Kdyi ti

motýl celu/e* (Marie acká); „Jak j»i bledá" a
„Zklamaný'1 (Jindich Bohm) ;

„Šotek" (Jindich
Buhm). V hudbu uvedl a prvodem fortepiana

opatil Jos. A. Bergmann. V Praze 1862, u Josefa

Schalka; v mal. fol., 8 list, za 1 zl. 60 kr., na
prodej též jednotliv.

Písniky ku každodenním nešporním poctám bož-

ským. V Bá. Šfávnici 1789; str. 28.

Pistek de Paula František. — Poádek života knž-
ského. Památka po jeho exc. nejdstojnjšim —
Z latinského peložil Jan Krbec i pidal
dstoj. pvodce jeho. V Praze 1846; v 8., aa 14

kr. Posud, v Casop. pro kat. duch. 1847 str. 133.

Pytláci. Hrabnka Griselda. Pouné povídky
pro rodie a dítky, zefitné od J. L. Devítského.

V Praze 1838, u Bed. Rohlíka ; v 12., str. 88. —
Opt pod názvem : Povídka výstražná a pouná pro
mládež vlastenskou. Peložil J. V. Sommer. V

Prase 1838, v arcib. tiskárn, nyny u V. Hessa; v

8., str. 70, seš. za 11 kr.

PiUch . F. — Hrob, (Viz hrob a jeho tichost

hlubokou) od Sálise; peložil Romanus JeŽorský.
Hudbu složil — —. S prvodem piana. Vlastnost

vydavatelova. V Praze asi okolo roku 1830, u
Marka Berry; v pHném mal. fol., aa 42 kr.

Pittner Antonín. — eský seznam semen hospo-

dáských i zelin .V Poln 1868.

Pivec Ant. — Jádro modliteb. V Praze 1806; str.

64.

Pivoda František. — Aj o by bola drobná ja-

telinka (Slovenská národní)- V hudbu uvedl —
— . V Praze 1868, nákl. Roberta Veita; po 27 kr.

— Bratí, rozveselme se, od Vine. Furcha. V
hudbu uvedl .V Prase, u Ad. Christopha a

W. Knhé. Záboj sv. II. seš. 2.

— eské pi vo, zpv a dvy eská od J. Pi-

cka. V hudbu uvedl .V Praze 1860, u Ad.

Christopha a W. Kuhé. Písn eské pro jeden hlas

s prvodem fortepiana . 1. Op. 2. . 1.

— Dar nejnžnjší (Znáte dárek nejmilejší)

od Jar. Picka. V hudbu uvedl — — . V Praze
1860, nákl. Rob. Veita ; ve velk. 4., str. 7, za40kr.
Op. 37.

— Dárek z lásky (Když jsem šel pes lávky)

od Fr. Lad. elakovského. V hudbu uvedl .

V Prase 1862, u Ad. Christopha a W. Kuhé.
Op. 48.

— Dobré jitro! od K. M. barona Villani-ho. V
hudbu uvedl .V Praze 1861 a 1862, u Ad.

Christopha a W. Kuhé; za 27 kr. Písn eské pro

jeden blas s prv. fortepiana . 11. Op. 44. , 1.

— Dv písn: 1. Polka s textem: Když se v
láhvi pivo pni; 2. Píse Krumlovská. Složil —
— . S prvodem fortepiana. Ve Vídni 1851, u A.

O. Witzendorfa; za 30 kr.

— Choix dea plus belles chansons nationales de

la Bohéme, transerites pour le pianoforte en form
de petits morceaux de salon par — — . Seiit 1.

Když jsem k vám chodíval pes ty lesy. Mj mne,
Jeniku, mj mne rád. Já mám holubinku. Kdyby
moje milá samé pentle byla. — Seiit 2. Ote, ote.

Když jsem já k vám chodívával. Žežulinka kuká.

Já nechci žádného. — Seiit 3. Jetelinku, jeteli

'

Kdybys mla, má panenko, sto oveo. Skivánek je

malý pták. Pí, synáku, pomaliku. Kdyby mn
to pán Bh dal. — Seiit 4. Až já pjdu od Bty.
Kde je sládek. Sil jsem proso. Anika plakala.

Vždycky mn matika íkávala. ekala jsem,

nespala jsem. — Seiit 5. Což ty mne, má ženo,

neznáš ? Spi, má zlatá. Muzikanti, co dláte?
Až ty pjdeš k nám. Adámku naš ! — V Praze

1861—1863, nákl. Ad. Christopha & W. Kuhé; v
mal. fol., sešit o 4 listech, za 64 kr.

— Jako krajina nebeská od Bol. Jablonského.

V hudbu uvedl . V Prase 1863,
berta Veita; za 27 kr. Op. 26. . 1.
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— Ksn('j» kolybelnaja psnja (Spi, mlá-
denec moj prekrasnyj). Ruská od Puškina. V hudbu
uvedl .V Praze 1863, nikl. Roberta Veita;
za 27 kr. Op. 29. . 2.

— Kde domov mj! Chanson nationale de la

Kohéme, transerite pour piano par . Prague
1*62, Ad. Cbristoph & W. Kuhé; v mal. fol., 4
listy, za 54 kr.
— krajanka. Kvapná polká a národních písní

pro fortepiano, složil . V Praze 1861, Jos.

Schalek; v mal. fol., 2 listy, xa 30 kr. Op. 46.

— Máj (Sliný máj v luh i háj) od Bol. Jablon-

ského. V hudbu uvedl , V Praae 1863, nákl.

Rob. Veita; za 27 kr. Op. 38.

— Na mou vlast (Moravo, ty drahá tern) od
Kaíp. Pivody. V hudbu uvedl .V Praze

1860, u Ad. Christopha a W. Kuhé. Písn eské
pro jeden hlas s prvodem fortepiana od 6.

4. Op. 4.

— Na výsosti hvézdy sviti, od Bol. Jablou-

ského. V hudbu uvedl .V Praze 186'í, nikl.

Rob. Veita; za 27 kr. Op. 28. . 1.

— Naše vlast vesvt jed in á (Hradbou v-
bec hájená) od Frant. Lad. Riegera. V hudbu
„vedl . V Praze 1862, nákl. Ad. Christopha

a W. Kuhé.
— Nevstina strast (Ký* bych já vdla) od

Jos. Burgersteina. V hudbu uvedl .V Praze

1861 a 1862, u Ad. Christopha a W. Kuhé; po 42
kr. Písn eské pro jeden hlas s prvodem forte

piana . 10. Op. 43.

-Onmval eské dvv (Chce-li jinoch nžné,
lásky) od? V hudbu nvedi — — . V Praze 1863

nákl. Roberta Veita; za 27 kr. Op. 26. é. 2.

— Píse ke mši sv. * pílohami: k obtováni
a po pozdvihování. Od J. Vlka; nápvy » prvo-
dem varhan a dle libosti tverozpvu od — — . V
Praze 1861, nákl. B. Stýbla. Ve Sborníku na r. 1861.

— Píse Krumlovská (Hle. jak v kalichu se pní),
od J. E. Wocela. Hudba od .V Praze 1860,

u Ad. Christopha a W. Kuhé. Písu eské pro je-

den hlaa s pruv. fortepiana . 2. Op. 2. . 2.

— Písn královny Alibfity od Jana Er. Wo-
cela. V hudbu uvedl — — . 1. Andlíku boží. 2.

Svatá svtla. 8. Vtry k vlasti milé spchající. 4.

Tiše sláva kií. 6. Svta nadje, tot koule pny.
V Prase 1861, n Ad. Christopha a W. Kuhé; po
42 kr. Písn eské pro jeden hlas. s prftv. forte-

piana . 5—9. Op. 21. — Též ve Vídni 1856, u A.
0. Witzendorfa ; ve velk. 4., str. 18, za lxl. 80 kr.

— Pospolitá (Sladce ten xpv eský plyne) od
Bol. Jablonského. V hudbu uvedl .V Praze

1863, nákl. Rob. Veita; za 27 kr. Op. 39.

— R už niky stesk (Stála rže na zahrádce) od
D. M. barona Villani-ho. V hudbu uvedl — —

.

V Praxe 1863, nákl. Rob. Veita; za 17 kr. Op.
29. i. 1.

— Slovan Cech (Ajta! slyšte, drazí moji) od
Bol. Jablonského. V hudbu uvedl . V Praze

1858, u Ad. Christopha a W. Kuhé. Pian eské
i prvodem fortepiana od , . 3. Též v Hu«
mor. Listech, dílu I.

— Srdce ztracené (Vedlé moe po behu) od

Vine. Furcha. V hudbu nvedl — —.V Praze,

nákl. Rob. Veita. Op. 27. . 2.

-Ukolébavka (Smj se, oko mladistvé) od V.

P. Podbradského. V Praze 1868, nákl. Rob. Veita
;

« 27 kr. Op. 27. . t.

-Umlklo stromšumníod Vítzslava Hálka.

Hudba od . V Praze 1861. Vesna seš. EL
Op. 37.
— Vtom své t teí vše usnulo od Vítzslava

KnihopUný tlovnik.

Hálka V hudbu uvedl . V Praae 1862, u Ad.
Christopha a W. Kuhé. Op. 48.

— Vlasti své bu, Cechu, vrný, od Bed.
Pešky, v hudbu uvedl . V Praze, v kommissí
u Ad. Christopha a VV. Kuhé. Ve Vesn, sbírce p-
vodních zpv, seš. II.

— Zakletý (Já jsem ten rytí z pohádky) od Ví-

tzslava Hálka. V hudbu uvedl — — . V Praze
1862, u Ad. Christopha a W. Kuhé. Op. 48.

— Zpívejte, ptákové! od K. M. barona Villa-

ni-ho. V hudbu uvedl .V Praze 1861—1862,
u Ad. Christopha a W. Kuhé; za 42 kr. Písn
eské pro jeden hlas s prv. fortepiana . 12. Op.
44. . 2.

Pixa Fr. — Kli štpaský, ili navedení k št-
pování ovocných strom, a popis nejznamenitjšich

druh ovocnich v Cechách. (Spis musejních 4.

30.) V Praze 1848, nákl. Matice eské, v kom-
missí u Fr. Rivnáo: v 8., str. 205., za 84, údm
matinýin za 35 kr.

— Krátké navedeni k chování, šlechtni a oše-

továni ovocných strom, s obzvláštním vzhledem
na píkejší krajiny v echách. V Píaku 1837;
v 8. 8 obrazy.

Plá svatých otcv, aneb, kvílení a hoekovaní
otcv svatých v temnostech, kteH ustavin píští

syna božího Krista pána na tento svt a své vy-

koupeni oekávali. V Jihlav, vytištno u Fabiana
Baynbauera ; v mal. 8., str. 190.

Placko Štpán. — Kest a n s k v katechismus
pro školskou i dosplejší mládež evangelickou etc.

Sepsal . V 8arvafii 1846, tiskem Fr. Lorbera ; v

8., str. 86, páté vydáni, za 12 kr. Viz oznám. v

Slovenských novinách 1860 . 139.

Plachý Odej. — A g e u d a Ecclesiasl ica Slavica Augs.

Coufessioni addictorum etc; accedit brevis extrac-

tus ritualis Hungarici et Germanici. Od — —

.

Neosolii 1789, typis J. Tummleri; v 4., slovenská

agenda str. 54, uherská a nmecká 23.

— Kocháni se s Bohem v ranních hodinách na
každý den v roku, viz Sturm.
— Martiua Luthera život, od .V By-

stici 1791 ; v 8., str. 40.
— Postil la domovní, aneb kesanská pemyšlo-
vání na nedlní a svátení evangelia, k sláv boží

a k všeobecnému vzdlání spoádaná. Dva díly. V
Báské Bystici 1805 ; v 8., I. str. 624; II. str. 521.

— Primitiva latina cum interpretatioue slavonie*,

hung. atque germanica, secundum partes orationis

in usus patriae juventutis concinnata. Tymaviae
1807, Vin. Jelínek. (Od .)— ei písma sv., znjící o láncích náboženství

kesanského, pro mládež. Od . V Báské
Bystici 1799, tisk u Jaroši. Štefan v ho

,
atr. 123.

Via Jungm. Hist. lit. , VI. 1291, 1806.
— 8taré noviny, aneb spolusebrání rozliných
špás, viz Noviny staré.

— Zákon krajinský, z ohledu náboženství vy-

daný roku 1791. (Od .)

Plánek Jan. —Smutno zpv nad smrtí Jana Skály.

V Praze 1818.
— V pamti pozstává ctnost, viz tam.

Planetá, aneb: Vysvtlení nebeských znamení
a pirozenost jejich, od starých mudrc ahvzdá
vyskoumané a v poádek sepsané. V Jindichov
Hradci, u AI. J. Landfraasa; v 8., str. 96, za 16 kr.

Plášt, tináctý. Veselohra ve 2 jednáních ze-
štná od J. N. Štpánka. V Praze 1840, v arcib.

knhtiskárn u V. Špinky; za 18 kr,

Platonova Rozmluva Laches. Obsah, rozbor
a peklad podává Fr. Saska, suppl. prof. v Klato-

23
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vech. V Plzní 1862, nákl. vydavatelovým, tiskem

Hynka Šibla; ve velk. 8., str. 40, za 45 kr.

Plautus Markua Actius. — Veselohra o pokla-
dn, v 6 jednáních, pel. od J. Teichla. V Praze

1821; ve 4., list 24. (Z Hyllosu . 24. vyato.)
Plavba Berczínská, viz ezníek.
Plavba jednoho nefiastného Engliana, jménem
Bertholda. V Jindichov Hradci bez roku; A—F,
v 8. — Též v Litomyíli 1822; str. 95.

Plech Jan. — Zlatnic a, velmi pouná a zábavná
rozprávka, viz Zschokke.
Plesáni duSe kre.sanskéj aneb malí runí kan-
cionál, obsahujici v sebe krásné pesiki atd. k
im pipojené sú vihorné modlitbi jak ranné, pred
i po sv. spov. a prijím.vel. Svát., tak též iníé kn
poteSeá a pobožnosti Indu kesanského. V Budine
1846, literami král. univers, tlaáre; list 8 a 4,

pak str. 226., v 8. — Jiné vydání v Bystici 1790;
v 8.

Plesský V. M. — Základ z cm pi su. V prospch
mládeže sepsal — — . S dvma rytinama a polo-

koulema. V Praze 1850, nákl. É. Kuery, tisk

Jaroši. PospíSila; v 8., str. 62.

Plevel neb lítací drak, vlastn: Prostedek bez-

pený proti chudob. (Vzato z asopisu mns. 1832
gv IV. pod názvem Plívník.) V Hradci Králové,

u Jana Host. PospiSila; za 4 kr.

Ploíic Julius. - Opilci, nepátelé Krista. tvry
kázn od .VB. Bystici 1846.

Plody sboru uenc ei eskoslovenské prešpur-
ského. V PreKpurku 1836. tiskem Landerera; v 8.,

str. 121 (Verse i prosa.) Posouz. v asop. mus. 1836
str. 215. Viz Jungm. Hist. lit. . VI. 323 a 7fi9.

z Plotx Jan svob. pán. — Zaklený princ, dra-

matický prvtn ve 3 jednáních. Od — —
,
pel.

Dr. Ant. Hák. V Praze 1852 ; v 12., za 27 kr.

Pluakal Frant. SaleS. — Dje na Morav, od
nejstarftích až do nejnovjších as sbhlé. Na pa-
mátku církevní slavnosti na Morav roku 1863.,

co r. 1000-tého od pfchodn vroblasatelv slovan-

ských 88. Kyrilla a Methoda, léta Pán 863. na
Moravu, sepsal V Olomouci 1863, nákl. spiso-

vatelovým , v kommissi knhknpectví Eduarda
Hoelzela, tisk Frant. Slavika ; ve velk. seSit o 4
áriích za 40 kr. Posud, od V. Brandla ,Národ-
ních Listech" 1862 v íslech 266 a 291 (Zasláno).

Vysel pouze první seSit.

— O pstováni moruio rýeh ttrom «hed-
báveft (bourefl). Sepsal .

* V Brn 1856, nákl.
TiSnovské jednoty pro polní a lesní hospodáství.
Viz Moravské Noviny 1858 . *5.

— ObSírný popis Svatyn Velehradské.
Co památku na Velehrad a na slavnost církevní
na Morav roku 1863 podává poutníkm Vele-
hradským . Druhé plnj&í wdání. Na Ve-
lehrad 1863, sklad zboží náboženského Anny Ha-
louzkové, tiskem Ant. Halouzky v Olomci; v 16.,

str. 32, za 10 kr.

— Staro mor a v sk ý Velehrad a okolí jeho
v 9. století ili: Poloha nkdejšího msta Dévina,
Velehradu a sídla sv. Methoda, arcibiskupa Mo-
ravsko- Panonského. S popisem kostelíkfiv, vbec
Kyrilka a Klementka nazvaných. K jubilejní slav-

nosti 1. 1863 sdluje .8 mapou Staromésta.
V Olomouci 1863, tisk a sklad Ant. Halouzky; v
24., str. 60, za 20 kr.

— Velehrad, hlavní a sídelní msto velkých kní-

žat staromoravskýcb, žc byl, a kde byl, dovozuje
.V Brn 1860, v kommissi knihkupectví A.

Hauptmanna; za 40 kr. Výtžek vnuje se na opravu
Velehradského chrámu pán.
Po desíti letech. Zpomínkv na Frant. Jaromíra

Rubeie. 8 vyobrazením náhrobku básníkova. V
Prase 1868, sklad Slovanského knihkupectví, tisk

K. Schreyera a Hynka Fuchse; v mal. 16., str. 132,

za 40 kr. istý vvnoa uren nadaci pro studující

Skuteské. lánkv belletr. od mnoha spisov.

Po práci. tení užitené i zábavné pro každého
obana. S 39 vyobrazeními v devorytu a do ocele

rytou podobiznou Frant. Palackého. V Prase 1864,

nákl. knihkupectví: I. L. Kober, tiskem národní

knhtiskátny : I. L. Kober; ve velk. 16., sa36 kr.

Po slunce západu. Frafika, viz Biblioth. divad.

sv. 37.

Pobožnost arcibratrstva najsvatej&iho srdce blah.

panny Marie za obraení hriinikov. V Prežpurku

1853, tisk Aloisia Schreibera; v 8., str. 110.

Pobožnost devítidenní k svatému Aloysiovi t

Gonzágy, patronu istých sídcí, aneb: Bezpená
ceBta k vné blaženosti. V Jindichovu Hradci, u

AI. Landfrassa; v 12., str. 96, za 10 kr.

Pobožnost devítidenní k svatému Janu Nepomu-
ckému, skrze \Toucnou pímluvu svou obzvláitnimu

obhajíteli cti a dobrého jména, též zástupci a al-

mužníku chudých. V Hradci Králové ; v 16., str. 12.

Pobožnost devítidenní ku sv. Filumen, pann
a muedlníci. Zízená pro klášterní kostel veleb,

pp. frantiikán u sv. Jarolima ve Vídni. Peložii

J. V. Sommer. V Praze 1840, nyní O Vác. Hessa;

v 12., 2 archy, za 6 kr.

Pobožnost devítidenní ku sv. Filumen, pann a mu-
edlníci, zízená pro klášterní kostel velebných

pp. Františkán u sv. Jerolíma ve Vídni, kde obrat

této svtice ku veejné poct vystaven jest. V Praze

1852, ve Vetterlovské knhtiskárn; v mal. 12^ str.

61.— Druhé vydání. V Praze 1855, ve Vetterlovské

knhtiskárn ; 12., str. 59. s obrázkem za 6 kr.

Pobonsst devítidenní, sv. Anny. V Hradci Krá-

lové 1779; v 12., l'/
2

archu.

Pobožnost devitiouterni k sv. Antonínu Paduan
skému. Obsahující životopis atd. od jednoho knze.
V Praze 1859, tiskem Bedicha Eohlika;ve velk.

12., str. 50.

Pobožnost jinocha studujícího. V Jiín, 1860,

tisk F. J. Kastránka; v 16., str. 272, sa 40 kr.

Pobožnost jinocha studujícího. .Ur,', »Ua

má." V Prase 1863, nákl. soukromým, tisk Národní
knhtiskárny : I. L. Kober ; v 8., str. 224, sa 60

kr. (Modlitební knížka pro žáky na gymnasiu
Královéhradeckém.)
Po božnost jinocha studujícího. Modlitby a písn.

V Jiín 1861, n F. J. Kastránka.

Pobožnost k cti a památce sedmera radostí bla-

hoslavené pannv nebes královny Marie. V Praze

1830; v 12., str'. 40.

Pobožnost k cti a chvále srdce pána Ježíše, obsa-

hující modlitby ranní, veerní, ke míl svaté, k zpo-

vdi a pijímání, pak jiné pobožné modlitby, lita-

nie a chvalozpvy, jakož i k obti novozákonní. V
LitomvSli 1858, tisk a sklad Ant. Augusty; v 12.,

str. 11*9.

Pobožnost k dosaženi plnomocuých od Jeho pa
pež. svatosti Pia IX. na spsob milostivého léta

udlených odpustk v r. 1854. S povolením arci-

biskupským. istý- výnos pro chrám Pán v Kar
lín. V Praze 1854, tisk Bed. Rohlíka ; v malé
12., str. 34, za 6 kr.

Pobožnost k muedlníku a ddici eského králov-
ství svatému Václavu. S obrázkem. Vprue 1347,
tiskem knížecí arcib. knhtiskárny; v g#? gtr, jg_

Pobožnost k neposkvrnnému poetí nejsvtŽjíí
panny Marie, kterouž ze samých svatých otc vy-
al a spoádal Dr. Vác. Mich. Pe*ina. 8 obrázkem.
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Pobožnott — Poboinout Svatojanská 179

V Praze 1866, nákl. vydavatelovým, Jiskru, B. Ro-
hlíka; v 12., str. 100.

Pobožnost k Pána Ježíši na dev kíži umíra-
jícíma, kteráž se koná pi navštívení cesty kížové
v Bímov, na ptmecítma zastavení rozdlená, s

návštím týkajícím se spftsobu tá pobožnosti ; k
potšeni a užitku duchovnímu ctitelAv umueni
Pán podlé starších vydání , zvláš co se zpvu
týe, pepracovaná a opt vydaná od Jana Nep.
Marchala. V Jindichovu Hradci 1860, tiskem
AI. J. Landfrassa a Syna; v 8., str. VI a 64, za

66 kr.

Pobožnost k penejsvtjšimu srdci pána Ježíše

a k svatému srdci panuy Marie. Ve Vídni 1847
;

v 32., str. 118, za 8 kr."

Pobožnost k svatému Františku Xaverskému, vy-

znavai Pán, slavnému apoštolu zemí Indických.

Vyato z ržencové knihy. V Praze 1867, u Bed.
Stýbla, tisk Vetterlovské knhtiskárnv ; v mal. 12.,

str. 29, za 6 kr.

Pobožnost k svatému Janu Nepomuckému, pa-

tronu eské zem. Obsahující: Modlitby ranní a
Teenu, pi mši svaté, k svatému pijímáni, jakož
také litanie, hodinky a písn k témuž svatému. V
Jindichovu Hradci, u AI. J. Landfrassa a Syna :

v 18., str. 108, za 6 kr. — Též v Hradci Králové
1863; str. 106, za 5 kr.

Pobožnost k sv. Josefu. V Praze 1868, tiskem
Bed. Rohlíka v arcibiskupském semináH, dostali

lze u pp. kapucín na Novém mst ; str. 33.

Pobožnost k svatému r&ženci. (Též obrázek.) V
Jindichové Hradci 1858; tisk a sklad AI. Jos. Land
fraasa; v 8., str. 48, za 10 kr.

Pobožnost k stoleté slavnosti založeni ádu sv.

Voršily od sv. Angely. V Praze 1837, v arcib.

tiskárn; v 12., str. 40.

Pobožnost k svatému Cyrilu a Methodu, apo-
štolm Slovanským. Vydaná Perovským dkan-
stvím. istý výnos pro basiliku Velehradskou.

tvrté rozmnožené a opravené vydáni. V Olomouci
1863, tisk a sklad univ. knhtiskárny A. Halouzky;
v 12., str. 70, za 20 kr.

Pobožnost k uctní nejsv. srdce Pána Ježíše, v

kteréž se ranni a veerní, pH mi svaté, k zpo-

vdi a k sv. pijímání, též jiné nábožné, jakož i

obecné vbec v c. k. zemích uvedené modlitby a
chvalozpvy obsahují. V Hradci Jindichov, u
AI. J. Landfrassa; v 12., str. 120, na tisk. pap.

za 8 kr., na ma. za 12 kr.

Pobožnost k uctní nejsvtjšího srdce Pána Je-

žíše a Panny Marie, v které mimo modlitby ranní,

veerní, pH mii sv., k zpovdi a k sv. pijímání,
i jiné rozliné, též litanie, sv. kížová cesta a nej-

potebnji! duchovné pisné se nalézají. Se temi
rytinami. V Jindichovu Hradci, u AI. J. Land-
frassa; v 16., str. 266, za 28 kr.

Pobožnost k uctni nejsvtjlích srdci Pána Je-

žíše a panny Marie, viz Zimmermann Jos.

Pobožnost k uctní nejsvtjšího srdce Pána Je-

žíte a Panuy Marie. V Jindichové Hradci 1862.

tisk a sklad AI. J. Landfrassa a .Syna; v 12.,

str. 252.

Pobožnost k uctni nejsvtjších srdcí Pána Je-

žíše a Panny Marie, odpustky obdaená pro bo-

habojné kesany k vyprošení milosti híšníkm.
Opravené, dle mnohých ztvrzených knh rozmno-
žené vydáni, s pHdavkem životopisu sv. Aloisia.

Od Fr. ernohorského. V Hradci Králové 1845, u

Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 229, za 20 kr.

Pobožnost k nctni Bedmi bolestí uejblahoslave-

njší Panny a Matky Boží Marie, s pipojenými

pravidly bratrstva v Jineckém chrám. V Prase,

tisk Synu Boh. Haase; str. 28.

Pobožnost k uctní sv. Vavfínce, jáhna a mu-
edlníka Pán. V Praze 1859, tiskem Rohlíka a
Sieverse ; v 8., str. 24.

Pobožnost k uctni vši lásky nejhodnjtíbo srdce

Pána Ježíše. V Hradci Králové; v 12., za 6 kr.

— Též v Jindichovu Hradci 1826, 1828, 1831, u
AI. J. Landfrassa. — V áslavi 1827. — V Lito-

myšli 1828, u Tureka. Peložil Jan Hýbl. —
V Praze 1830, 1832, u Sommera (Landau). — V
Písku 1832, u Vetterle. — Modlitby katolické k
uctni p. našeho J. Krista a bUhosl. Marie panny,
z pobožných knh sebrané. . . V

Pobožnost k vtši sláv Boží a ke cti svatého

Jana Nep. V Trnav 1855, rychlotlaom n Sigm.
Wintera; v str. 16.

Pobožnost kostelní pro mládež školní, pozstá-
vající ve zpvich v as adventní, vánoní, postní,

velikononí, svatodušní, pi mši za mrtvé, na
slavnost panny Maric a sv. Jana Nep. V Praze

1821, u Bohm. Haase; v 8.

Pobožnost kížové cesty. V Brn 1853, u Bur-

k&rta ; str. 78.

Pobožnost kížové cesty, složená k veejnému
užíváni na nov vzdlané kížové cest na Petín
nad Prahou od Jana Krbce. V Praze 1840; str.

100. — Pak 185Í, tiskem Vetterlovské knhti-
skárny; v 12., str. 95. — Konen v Praze 1866,

tiskem a nákl. Karla Bellmanna; v mal. 8., str.

25. — Podobná pod názvem : Pobožnost kížové
cesty, sepsaná a vydaná od K. Mensingera. V
Hradci Králové 1847, nákl. Jana Host. Pospíšila;

v 12., str. 60, za 9 kr.

Pobožnost, která se kouati mže na tak nazva-
ných svatých schodech v cis. král. chrámu Pán
na Karlov v hlavním mst Pražském. V Praze
1865, tisk Kat. Jeábkové; v 12., str. 24.

Pobožnost májová, k uctni nejblahoslavenjší

panny Marie. Následkem jednoty katolické Brnn -

ské, vydal P. P. (Pobožnost konána v klášterním

kostele Minoritu v Brn.) V Brní 1853, tiskem

Ddic Rohrera; v 12., str. 48. — Opt tam též

1858; v 12., str. 94.

Pobožnost, Mariánská, ku cti sodmibolestnej Panny
a Matky Božej Marie, vydal Štpán Závodník. V
Pešti 1862, nákladem atd.? Srov. Lumír 1862
(. 36.

Pobožnost na den vejroni slavnosti božího tla,

která se vykonává u ty oltá pn vystavené nejsv.

svátosti oltání. Od Jana Krouského. V Mladé
Boleslavi 1814 ; v 8., list 6.

Pobožnost odpolednív chrámu Pán matky boži

na nábeží ve Vidui. Uspoadatel knz ze shromáž-
dni nejsvtjšiho Vykupitele. Ve Vídni 1868, u

K. Ceberreutera ; v 8., str. 22.

Pobožnost pi slaveni prvodu neb processí na
don božího tla s pipojeným vysvtlením pvodu
a spasitedlných obyej pi této starožitné slavno-

sti. V Praze 1834, v Sommerovské knhtiskárn ; v

16., str. 60.

Pobožnost sv. Ržence ke cti nejblahoslavenjši,

panny Marie. V Hradci Jindichové, u AI. J. Land-
frassa; v 12., str. 36, za 15 kr.

Pobožnost Svatojanská, po devt stedách neb
devt dn poád zbhlých, která za odvráceni a-
sné i vno hanby a za obdržení rozliných milo-

stí pi Statui neb obrazu svatého Jana Nepomu-
ckého od horlivých svotojanských ctitel na mno-
hých místech rok po roku se vykonává. S pilože-

nou horlivou pobožnosti pi svatém hrob téhož
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1*0 Pobožnost svatovanocm — Podolský

samého svatého. V Jindichovu Hradci, u AI. J.

Landfrassa; v 8., str. 64, za 12 kr.

Pobožnost svatovánoni v prospch katolické

mládeže, jižto sepsal Rudolfsvobodný pán z Thyse-

baertu. (V prospch školních sester ádu sv. Frau-
tiika v Olomoucké diécesi). V Olomouci 1854, v c.

k. univ. knhtiakárn Antonína Halouzky ; v mni.

8., ftr. 216.

Pob ož no st šestinedlní k uctni nevinného sv.

mládence Aloysia Gonzagy z tovaryšstva Ježíšova,

patrona istých srdcí. Vydal Jan Krbec. V Praze,

u Kat Jeábkové ; v 16., str. 84. — Druhé vydání

1840, u Špinky ; 5 archa.— Napotom pod názvem :

Nevinný svat}' mládenec Aloysius Gonzaga, patron

istých srdci, aneb: Modlitební knížka, obsahující

krom modliteb ranních atd. též Šestinedlní pobo-

žnost k uctní sv. Aloysia ajeho životopis od Jana
Krbce. Tetí rozmnožené vydání. V Praze 1843;
v mal. 8., str. 272. „Pináleží milosrdným sestrám

v Cechách." — tvrté rozmnožené vydání. V Praze

1854, u Vác Hessa; za 70 kr. — Páté rozmno-
žené vydání. V Praze 1859, u Vác. Hessa; v

12., str. 829, za 52 kr.

Pobožnost vroucná na Blavnost Porciunkule na-

zvanoa. Jednomu každému v chrámu Pán ádu sv.

Františka Serarinského nábožn se modlícímu ke-
sanu užitená. V Litomyšli 1853, tisk A. Augusty;
v 12., «tr. 24.

Pobožnost vieobecná s odpustky a obdaro-

váním milostivého léta. V Brn 1795 ; v 12.

Pobožnosti dvoje pi kížové cest. V Holomonci
1858, a Ant. Halouzky ; v 8., str. 48.

Pobožnosti k asm a duAm posvátným, viz ezá.
Pobožnosti k svaté Ann, laskavé a milostivé

matce panenské rodiky boží Marie. V Holomúci
1853, u Ant. Halouzky; v 8., str. 112.

Pobožnoti, odpoledni, na nedle a svátky veške-

rého katolického církevního roku. Pro biskupství

Litomické. V Litomicích (1850?), tisk Karla

Vil. Medaua; v 12., str. 225.

Poeáteeký Jan. — Doktor Robin. Veselohra, viz

Bibliotheka divadelní sv. 22.

Poátkové cviení v náboženství pro školy pro-

testantské v c. k. zemích, podlé vyššího rozkazu
v nm. jazyku ve Vídni sepsané, nyní pak dlé té-

hož vyššího porueni pro národ slovanský zvlášt
t echách, v Morav a Slezsku peložené od Št.

Leíky. V Praze 1797, u Hrabových Ddic; v 12.,

str. 120.

P oá tko vé eského básnictví, obzvláštn prozodie.

Od Šafaíka a Palackého. V Prešpurku 1818; v

8., str. 128.

Poátkové katolického ueni pro menší žáky. Kní-
žecím arcibiskupským potvrzením. V Holomouci
1849, u Jana Neugebauera; v mal. 8., str. 16. za

4 kr.

Poátko* •', první, (Auxilio Alissimi) výmluvno-
stí božích, . bsahující v sob 1) Sumu víry kesan-
ské pro malé dítky ; 2) Povinnosti kesanského
Života podlé desíti božích pikázaní; 3; ei z

písma sv.; 4) Osmero blahoslavenství; 5) Sedm
žalm kajících; 6) Modlitby etc. V PreSpurku
1780; v 12.

Poátkové silozpytu. Od Dra. A. Baumgart-
nera. Peložil lan K(rejí). V Praze 1851, nákl.

J. B. Calvovského knhkupectví (Fr. Tempský),
tiskem Jana Spurného; ve velk. 16., str. 288, za
1 zl. 60 kr.

Poátkové základního nauení o vaeni piva, viz

Poup.
Poetnice pro Školy venkovské. V Praze, ve skladu
knh školních; 9 archo, váz. z* 23 kr.

Potástvi praktické pro 11. tídu nižší realky

obou roník (Praktischer Rechnungsunterricht fr
die zweite Klasae der Unterrealschulen beider

Jahrjrange). V Praze, ve sklad normálních knh;
za 53 kr.

1'octivorit nade všecko. Povídka z pospolitého

života. Vzdlal P. S. T—ý. V Praze 1849, nákl.

Jiího erného; v 16.. str. 71, xa 10 kr.

Poddanský, viz Možný.
Podbradský V. P. — Zábavná knížka pro dítky.

Se šesti barevnými obrázky. V Praae 1863, sklad

Adolfa Kurandy ; v mal. pi. 4., atr. 16, váz. za

64 kr.

Podébradský V. Pok. — tverozpv ku pohební
slavnosti Jana Kollára. Slova složil — —, hudbu
Alexandr Kapp. Ve Vidni 1862, sklad: CA, Spiny.
— Hlasy liduj viz Hirsche.
— Holuby a Sulek, smutnohra v 5 jednánu od
— — . Vydaná 1850, na napomožeja druhoj Slo-

venek ej školi evang. v Pešti, tiskem Trattaer-Ka-
roly- ho ; v 8., str. XII a 254, za 1 si.

— Nová doba: básn a pisn, sepsal — —.V
Praze 1862, v koramissí Jaroši. PospíSila, tiskem
Ant. Renna; v 16., str. 46, za 25 kr. istý výnos
vnován Zdnce Havlíkovy.
Podkování za louení Josefa od jeho Btarého

vojáka obtované. Peložil Karel Tham. V Praze
1790, u Diesbacha.

Podhorský Ferdinand. — Ob ich dich liebe?
(Zdaž t miluji?) von C. Herlosssohn (Herloš), mit

bohmischer Uibersetzung, componirt fiir eine Sing-

stimme mit Begleitung des Pianoforte von .

Prag 1861, Joh. Hoffmann; v mal. fol., 6 list, za

80 kr. Vis Pražské Noviny, 1861 . 133 Píloha.
Podhradský Jan.—Vdná a vzdlatedlná památka
velkého knížete Alexandra Leopolda, palatinusa

uherského, dne 12. msíce ervence roku 1795 ne-

nadálou smrti padlého. V Prešpurku 1795 ; str. 22.

Podhradský Josef. — Evangelické církevní novi-

ny, vis Noviny ev. cirk.

— Lipovský a Hrajnoha, anebo: Svátek ízení
božího. Povídka od .V Budín* 1867, píamo-
tisk Martina Bagó; v 12., str. 116. (Viz Pražské
Nov. 1857 . 226).

— Vysvtlení cis. patentu ode dne 1. sátí a ni-

materiálního naízení ode dne 2. zái 1869. Zá-

bavn a pouliv v mateské ei slovenské vydá;
.V Pešti 1860.

Podlipska Žofie. — Konsuelo, vis Sandová.
— Ti povídky pro milou dorstající mládež od
— — . S pvodními lithogr. ohrázky. V Praze

1864, nákl. lith. ústavu Jos. Farského, tiskem K.
Schreyera & Hynka Fuchse; v 16., str. 77, za 1 zl.

Podlipaký Dr. Josef. —Zdání o okování kravskými
neštovicemi, viz Hamerník.
— asopis léka eských, viz tam.

Podobenství, krásná, Ježíšova. Dárek dobe zv-
dným a pilným dítkám školním (Vzato z Biblických
píbh od J. Chmely). V Hradci Králové 1824,
u Jana Host. Pospíšila ; seš. za 6 kr.

Podolský Simeon z Podolí. — Omrách zemských.
Od kterého asu míry a mení zemské v králov-

ství eském svj zaátek mají. Dle od Jos.

Fr. Dcvotyho. V Hradci Králové 1828, u Jana
Host. Pospišila; seš. za 27 kr. — První vydáni
mlo tento titul: Simeona Podolského knížka o

mírách zemských, a vysvtlení, od kterého asu
míry a meni zemské v království eském svj
zaátek maji. Podlé artikule v snmu léta 1615
držanm se nacházejícího, sepsané v roku 1617.

Nyní na svtlo vydané nákl. Samuela Globiše z

Buína. V Praze 1683, n Jiího ernocha ; ve 4.,
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A— 1>. (té* nmecky.) — Samuel Globi, mi
zemský, upt.il Be na tuto od vysthovance nkterélio

do Míšn zanešenou ješt net iStnou knížku, zadal

na místodrlíci úad J. M. C. Leopolda I. pedsta-

veni, že v obnoveném zízeni tem. O. 27. toliko o

provazci zemském a mrách zmínno, ale jakby se

jich uživati mlo, doložeuo není, a žádal o povo-

leni vydati dotenou knižku pidav k ní nm. pe-
loženi, což ouad od J. M. <_'. 7. zái 1682 aaslal.

Od císae šel potaz na stavy eské tenkrát snmu-
jící o tu vec, (7. íjna 1682), kteíž nmecky od-

povdli, že ji pro ouady neteba, a tedy že z-
stavuji J. M. C, chcelí ji jako jinou knihu privátní

povoliti. Což se stalo, ano druhý na to rok vydána

jest. Kps. ve. biblioth. XVII. (i. 21.

Podstranský Josef Boleslav. — Kapesní slovník pol-

sko-eský a esko- polský. Vzdlal .V Praze

1851 a 1852, ua sklad u Vác. Hessa; ve vel. 16.,

str. 477 a 40, za 1 zl. 30 kr. Pidána Polská mluv-

nika a lánek: O sjednoceni hi esko -polské.

— Ky tika z písloví, poádkem katechismu vázaná

pro mládež a pstonuy její od knze — — . V"

Praze 1856, tiskem knížecí arcib. knhtiskárny za

Bed. Rohlíka; v 12., str. 31, za 8 kr.

— Kytka z prpovídek a z písloví, poádkem ka-

techismu vázaná pro mládež a pstouny její od —
— . Druhé rozmnožené vydání knihy pedešlé. V
Praze 1858, tisk a náklad Bed. Rohlíka v arcib.

seminái ; v 12., str. IV a 62, za 10 kr.

— Polská mluvnika ili pehled forem jazyka

polského ohledem na jazyk eský, a pidán lánek

:

O sjednocení ei esko-polské (západo-slovanské.)

Sepsal . (Vyato z polsko-eského slovníku..!

V Praxe 1852, nákl. spisovatelovým, na sklad a
Vác. Hessa; ve velk. 16., str. 40, za 10 kr.

— Výklad kesansko-katolického náboženttví po-

ádkem katechismu, stvrzen slovy písma svatého,

výroky svatých otc a jiných uitel církevních,

s pipojením mnohých prpovdi, podobenství a

píkladov. Pro chrám, pro Školu i domácnost atd.

sepsal . V Praze 1854, nákl. Vácsl. Hessa,

tisk B. Rohlíka; v 8., díl I. str. 683, sešit za

42 kr. — Díl I. opt r. 1861, Um též nové vydáni.

— Díl 11. Um též 1862; str. 402, za 2 zl. 10 kr.

— Život Marie, viz Hirscher Jan K.

Podatemimský Velebín. —Písn . V Písku

1860, tisk a sklad Vácslava Vetterla; v 12., str. 136.

za 60 kr.

Poesie nasionali lyríco-cpiche della Boemia,

tratte dal codice di Králové Dvr. Versioni di Felice

Francesconi. Praga 1851; za 18 kr. Viz Monu-
ment

Pogorlský J. — Klášterní dívka. Román od
— —. Z ruského pel. Emanuel Vávra. V Praze

1859, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 12., str.

214, za 48 kr.

Pohádky a povsti národa Moravského. Poa-
datel Beneš Method Kulda. Dii I. Moravské ná-

rodní pohádky a povsti z okolí Rožnovského. Osm
svazek. V* Brn 1854; v 12., str. 766, svazeek
po 21 kr., celý díl za l al. 75 kr. Díl II. Moravské

pohádky a povsti z okolí Jemnického (4 svazeky
v jednom sešitu). V Brn 1857, tisk Ddicv Rud.

Kohrera; v 8., II. díl, za 1 zl. 26 kr. Díl III. má
obsahovati : Pohádky a povsti z okolí Viškovskébo;

dU IV. z okolí Jemnického. Úvaha v Cta. mu*.

1864 str. 485.

Pohádky a povídky lidu Moravského. Zásoba

rozmanitého tení o rozliných vcech, ktoré u nás

v Morav pro obveseleni mysli nejradji vypravo-

vány bývaji. Sebrané od M. Mikšícka. V Bru
1847, ii Fr. Wimmora; v 12., str. 102, za 28 kr.

Pohádky duchovni, aneb edi v podobenství

povdné, z písem svatých starého i nového zákona
sebrané. Na Horách Kutnách 1808; v 8., archy

a—f.

Pohádky národní od J. K. z Radostova. 12

svazk. V Praze 1856-1868, tiskem a nákl. Ja-

roši. Pospíšila; v mal. 16., sv. po 14 kr.

Pohádky velmi kratochvilné. V Holomouci
.niku tohoto" ; v 8.

Pohádky, zábavné aponlivé, báchorky, bajky,

hádanky, životopisy, deklatnovanky pro dítky. Vzd-
lal Dr. F. 0. Libcanaký, Šest svazek. V Hradci Krá-
lové 186tí— 1860, tisk a sklad Ladisl. Pospíšila; v

.32., I. str. 93, II. UX IV. každý str. 94 a V. str.

tí5, VI. ?, po 20 kr.

Pohan Václ. Alex. — Kvtný vneek, aneb zá-

soba dítcích páni, promluv a rozmluv ku zkou-

škám veejným, díkuinní a písni, školním dit-

kám a
y
uitelm od . V Praze 1838, 1843, u

Anny Spinkové; ve 12., za 62 kr.

— Tidcot pohebních p í s n í pro všecky sUvy,
venkovským uitelm vnovaných od — —.V
Praze 1860, u Bed. Rohlíka; t mal. 8., str. 86,

za 26 kr. — Opt v Praze 1863, tiskem a nákl.

Rohlíka & 8ieverse; v mal. 8., str. 36, za 28 kr.

— Zlomky z Davidových žalm. Od . 1833;
str. 60.

— Životopis velebného pana Antonína Hanikýe,
nábožného zakladatele úsUvu Ddictví sv. Jana
Nepomuckého. Od . V Praze 1840, nákl. D-
dictví Svatojanského, v kommissí u Bed. Stýbla,

tiskem v arcib. tiskárn; v 8., str. 76, ztuha váz.

za 17 kr.

Pohl Ferd. — Louení (S Bobem, milenko f) Od
Frant. J. B. Veverky. V hudbu uvedl . Deset
písní eských &. 6. seš. 11., vydané od Veverky.
— NaBotickýpotok (O stíbrné vlny potnka
tichého) od Frant J. B. Veverky. V hudba uvedl

. Deset písní eských ís. 10. seš. U, vydané
od Veverky.
— Na Lauru íLze mn tob lásku zjevit) od Frant
J. B. Veverky. Hudba od . Deset písní e-
ských . 1. seš. II., vydané od Veverky.
— Tužba milenky (Mládeneku zmužilý, vrat

se z boje krutého) o Fr. J. B. Veverky. V hudbu
uvedl . Deset púni eských . 8. seš. II.,

vydané od Veverky.
— Zastav en íko (Má spanilá holubtnko) od Fr.

A. Rokosa. V hudbu uvedl . V Praze 18il.

Devatero písní od A. V. Žitka . 6.

— Žel miláka (Šel Um jinoch jedlorovný) od
Frant. J. B. Veverky. V hudbu uvedl . Deset
písni eských . 9. seš. II., vydané od Veverky.

Pohl Frant. Xav. — Píhody a cesty Martina
Eogelbreclita, viz tam.

Pohl Jan Václav.— Bohmische Rechtschreibe-
art. Wieu 1786.
— Grammaticalinguae bohemicao oder die

bohmische Sprachkunat, bestehend in 4 Theilen.

Von . Wien 1766; v 8; pak opt 1764, 1773,

1783 vždy ve Vídni; v 8.

— Pravopisemnost ei eské (též nm. Wahrn
jregriindete Rechtschreibart etc.) od . Vs Vídni

1786, u Tom. z Trattner; v 8.

Pohlady slova uské na literaturu, umenie a život

.

Redaktor: J. M. Hurban. Nákladom redaktorovým.
V Skalici 1846 — 1852. Diel I. 11. III. Vychódia
každú stedu na jednom bárku, pi konci každého
mesiaca na poldrutia. Cena místili 5 zl. Bohužel,
ten list, který sjednocením dobe psobiti mohl
ke vzdláváni spoleuého kmene, neblahým byl

úkazem zíhubného spisovného rozkoluictvi.
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Pohled na Bosna, ili : Krátká cestu do oné

krajiny (turecko-slovanské), vykonaná r. 1839

—

1840 od jednoho krajana. Z ilyrského jazyka pe-
ložil Vilém Dušan Lambl. Pipojena mapa zemí
Ilyrských. V Praze 1845, u Jaroši. Pospíšila ; v 8.,

str. 136, za 20 kr. Posud, ve Kvtech 1845 str. 44.

Pohoelý Job. Mír. — Berla bezpená na cestu do

Šastné vností, viz Merk, a oprav na Berlu.
— Búli

,
jediná touha má. Modlitební knížka

pro každé pohlaví. Vydal — — . V Praze 1856,

sklad a náklad Bed. Stýbla ; v 18., str. 326, za

27 kr. — Opt: V Praze 1867; str. 310, za31kr.
— Doby posvátné, viz tam; srov. doleji: Po-

svátné.
— Ferdinand, aneb píhody mladého hrabte, viz

Schmid Kr.
— Husárek, aneb Bh jest nápomocnikem, viz

Schmid Kr.
— Horlivý ctitel svatého Josefa, pstouna Pána
našeho. . .?

— Jaronka, knžna Kokoinská. Zábavná povídka

od .V Litomyšli 1830 a 1837, u J. Tureka;
v 8., str. 66, 48.

— Jarbor a Miroslava. Povídka od . V
Hradci Králové 1831, u J. H. Pospíšila; v 12., str.

48, za 5 kr.

— Jarošin a Svatava, viz tam.
— Jeskyn neb píhody hrabat Sokolovských, viz

Um a Schmid Kr.
— Kancionál, ili sbírka církevních i domácích
písní pes celý rok, viz tam.
— Katolická modlitební a pouující knížka pru

mládež, od — — . V Praze 1843, u Jaroši. Po-

spíšila; v 12., str. 144. — Druhé vydáni 1850; v

12., str. 198. — Tetí opravené vydání. V Praze

1854, tisk a sklad Jaroši. Pospíšila; v mal. 12., str.

160, za 21 kr. — tvrté rozmnožené vydáni. V
Prase 1860, tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; v mal.

12., za 24 kr. Viz asop. pro kat. duch. 1860. IV.

str. 121.
— Kolíbka. Pouná povídka, viz tam.
— Nábožné dítko. Modlitby outlé mládeži po-

dané od . V Praze 1852, tisk a náklad Ja-
roši. Pospíšila; v 16., za 6 kr. — Druhé vydání.

V Praze 1866, tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; v

18., str. 86 za 10, ztuha váz. za 12 a 20 kr.

— Náhoda, aneb: Máteské lásce nic tžkého. Po-
vídka pvodní od — — . V Jindichov Hradci

1868, tisk a sklad AI. Jos. Landfrassa; v 8., str.

120, za 18 kr.

— Nevsta pána našeho Ježíše Krista. Modlitební

kniha pro katolické panny, jež se rády s Bohem
obírají. K tisku podal . V Praze 1866,

sklad a náklad Bod. Stýbla; v 12., neváz.

za 36 kr. — Druhé vydání. V Praze 1858, sklad

Bed. Stýbla. — Tetí rozmnožené vydání ; na pk-
ném pap. s barveným titulem se 4 ocelorytínami a
v oubledné úprav; ve velké 32., str. 380, za 64
kr. Knížka ta obsahuje mimo všecky potebné a

obvyklé pobožnosti též výklady, poueni a rozjí-

mání o dležitjších pobožnostech a obadech ka-

tolických atd.

— Obraz smíšeného manželství. Povídka
pro katolické panny. Vydává .V Praao 1842,

nákl. Ddictví Svatojanského; ztuha váz. za 10 kr.

— Palma ze Siónu. Katolická modlitební kniha

pro ženské pohlaví. Spoádal a sebral . V
Praze 1869, tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; v 12.,

str. 414, na velin. pap. za 1 il. 10 kr., na poštov-

ském za 80 kr.

— Po p sán í Života a skutk svatých a svtic božích,

Tiz Sinzel.

— Posvátné doby katolické kesanky, aneb:

Úplná modlitební kniha ku povzbuzeni pravé ná-

božnosti a povznešení srdce k Bohu. ádn sesta-

vil a tisku podal — — . V Jindichovu Hradci,

tisk a sklad AI. J. Landfrassa; v 24, str. 330, za

40 kr.

— Rodina Bohovrných z Dolan, pel. od
— —, viz Janalík a Rodlinger.
— Rozmluva s Bohem, také Rozmlouváni s Bo-

hem, aneb: Modlitby kesansko - katolické , viz

Král.

— Slova života, viz 8cho(Tol.

— Svatodenní zábava katolické kesanky, ili

:

Ncbe-klí v nejnovjšim spsob. Ouplná modli-

tební kniha, obsahující ve 12 oddleních: PoboŽnos
svatého živého ržence s 15 obrázky atd. Rádn
spoádal a k tisku podal .V Praze, sklad

Bed. Stýbla; v 8., str. XVIII a 636, za 60 kr., na
vel. za 80 kr. — Opt v Praze 1862, tiskem a

nákl. B. Stýbla; v 8., str. 636, za 36 a 42 kr.

— Svatodenní zábava pro katolické kesany,
viz Zábava, svatod. atd.

— Velký chlubi. Povídka, viz Kotzebue.
— Život Pána našeho a Spasitele svta Ježíše

Krista a Panny Maric blahoslavené matky jeho, od

.V Hradci Králové 1844, tiskem a nákl.

Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 92, seš. za 12 kr.

Podobný spis pod názvem : Život Pána a Spasitele

našeho Ježíše Krista, viz Bonaventura.

Pochoutky, dvtipné, pro vyjasnni zasmušilé

mysli a zapuzení trudností. V Jindichov Hradci

1848, ti AI. Jos. Landfrassa; v 8., str. 72, za 12 kr.

Poímon Frant. Sal. P. — Dárek ušlechtilé mlá-

deži. Podává - — . V Olomúci 1867; v 12.,

str. 76.

— Hlas Jednoty katolické pro víru , svoboda a

mravní ušlechtilost, viz tam.
— Hodinky za mrtvé, viz tam.

- Kalendá pro as a vnost, viz tam.
— Katolický kaucionálek, viz Kancionálek, kat.

a Kancionál, úplný.
— Kytka zábavného i pouného tení, kterou pro

ušlechtilou mládež uvil .V Olomouci 1861,

tiskem a nákl. Ant. Halouzky; za 16 kr. — Druh-

vydání. V Olomouci 1862, tam též; v 8., str. 96,

za 20 kr.

— Kostelní písn pi veejných službách Bo-

žích, viz Písn, kostelní atd.

— Krátké a sprostné odpovdi na námitky,

proti náboženství nejvíce rozšíené, viz de Ségur.
— O život, zázracích, ostatcích a uctni st. Li-

Kriáše, muennika a poustevníka, patrona msta
lné. Sepsal — — . V Praze 1843, nákladem A.

Pittnera v Polné, u Jaroši. Pos; tlila ; v 12., str. 36.

— Poutnické písn, vyaté z Úplného kancio-

nálu eského od Fr. Poimona, viz Písn, poutnické

atd.

— Pehled církevního djepisu a rozdíl v nábo-

ženství nekatolickém a Hmsko-katolickém. Spoá-
dal .V Olomouci 1867, ve sklad a nákladem
Jana Nengcbauera, tiskem Aut. Halouzky ; v 8.,

str. 209, za 48 kr.

— Píležitostná kázaní na všemožné pHpad-
nosti církve katolické, viz Kázaní, pilož, atd.

— Prostonárodní kázaní na všechny nedle
a svátky církevního roku, mimo nkterá píležito-

stná kázaní, viz Bihler.

— Rozvažování o vných pravdách, via z Li-

guory.
— 8vatého Alfonsa Marie z Liguory: Mo-
dlitba co hlavni prostedek, bychom od Boha všech

Digitized by Google



183

milostí a ného blahoslavenství podosÁhli, viz

a Liguori.

— ^plný kancionál katolický, via Kancionál,

- Vadlávající povídky, via Povídky, vzdlá-
vajíci.

Pojednání ascetická o pokoe. V Olomouci 1853,

u Ant. Halouzky ; v 8., str. 16.

Pojednání o užitenosti zaopatovacího ústava,
viz Rettigová.

Pok Podbradský Vác, via Podbradský V. Pok.
Poklad, aneb i Láska pod zemí. Vypravování dle

pravdivé píhody^ pel. od V. R. Kramériusa. V
Praxe 1830, v eské expedici, pak u Neureutera;
v 8., váz. za 8 kr.

Poklad tenáský pro milovníky zábavných
djin a povstí a minulých i nynjších dob. Z nej-

lepšich spis sebral a aeStil Fr. B. Tomsa. Dílek

I. V Praze 1840, u Jana Spurného; v 8., str. 120,

ca 20 kr.

Poklad, duchovni, aneb sbírka duchovních písní.

V Ratiboi (ped rokem 1846), u A. V. Fridricha;

cena dle vaaby 13—26 eských. Via Jungm. Hist.

lit. . VI. 274.

Poklad, duchovni (také pod názvem: Štpná za-

hrádka, Duchovni jádro) anebo : katolické modlitby

a písniky, z rozliných pobožných knížek sebrané,

všem vrným kesanm k duchovnímu potšení,
ku prospchu a k spasení v nov na svtlo vydané.
V Hradci Králové, u Jana Host. Pospíšila; aa 10

kr. — Též v Hradci Jindichovu 1853; str. 182; —
1856; str. 229. — Opt (bez místa a roku) v 12.,

str 240. Viz Zimmermann .los.: Poklad duše, a

Juugm. Hist. lit. . V. 1594.

Poklad, Mariánský velmi užitený, mnoha let skrytý,

na svtlo vynesený od jednoho ctitele blah. panny
Marie. V Tšín 1852, u K. Procházky; v 8.,

str. 216.

Poklad, národu, aneb prospšné naueni v pk-
ných píbzích o mnohých užitených vcech, tak

aby lid byl rozumnjší, lepší, možnjší, upímn
pedložené a vypracované od jistého lidského pí-
tele; a nm. (od Štp. Lelky). V Prase 1776, nákl.

J. Beránka ; v 8., str. 383.

Poklad Opatovský, anejvtší vrch, via Kramérius
Vác. R.

Poklad pod moem, ili: Obležení Benátek.
Historicko-romantické vypravováni a naši doby. Vsd-
lal V. R. Kramérius. V Jindichov Hradci, u A.

J. Landfrassa ; v 8., str. VIII a 148, aa 25 kr.

Poklad, tajný, aneb: Obleženi Benátek r. 1849.

Historicko-romantícká povídka a našich dob. Z n-
meckého od J. M. Kosteleckého. V Praee 1850, u
J. Spurného; aa 17 kr.

Poklady kazatelského renictva vo spolku
- mnohými spolapracovateli vydává Dr. Ondr. Rad-
linský. Dva roníky a dva svazky tetího roníku.
V Budín 1852—1863, tiskem Martina Hagó; ro-
ník za 1 al. 15 kr.

Pokladnic a, domová. Národný slovenský obráz

kový kalendá na obyajný 365 dni majúci rok

Pána 1863. Obnoveného bhu knihy Roník I. Vy-
dává Daniel Lichard. V úhor. Skalici, pismom
Synov F. škarnicla ; v M., str. 356, aa 1 al 50 kr.

Pokladnice, esko-moravská. Kalendá na rok

1856—1864. Devt roníku. V Praze, tisk a sklad

Karla Bellmanna; cena každého roník 80 kr. 8
mnohými do textu vtištnými devoezbami a viut-
kami k rozmanitému a užitenému teni. Poadatel
Ohéral, pozdji J. S. Haštalský (Vincenc Vávra).

Pokladnice domácí. Kalendá na rok 1847—
1851. Spoádal Daniel Lickttd, redaktor „Sloven-

ských Novin." Pt roník. V Skalici 1847—1851;
v 8., str. 312.

Pokladnice domácí zábavného tení. íslo první.

V Brn 1862, nákl. Moravské Jednoty, vkommissí
0 Buschaka a Irrganga, tiskem Karla Winikera;
za 52 kr.

Pokladnika ili Bohumír vinný a nevinný.
Povídka pro mládež dosplejší, vzdlaná od Vác.

Filípka. Druhé vydání. 8 obrázkem. VPraae 1863,
tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; ve 12., str. 87,
aa 18 kr.

Poklona eského duchovestva kardinálu Mosao-
fantimu.- V Prae 1846 j ve 4. Ozdobné vydáni.

Poklnkar Jos. — Ankúndigung eines aunáchst
an veroffentlichenden allgemeinen lateinisch-slavi-

schen zugleich deutschen, frana., ital. und eventuell

auch eines Universal- oder Welt-Alfabetes, mit Bei-

gabe eines Brevi-manu-Vorachlages des sloveni-

schen Alfabetea al» Probe. Von . Laibaeh
1851, Druck von Kleinmeyer ; v 8.. str. 42. Pi-
dán obrazec

Pokorný Josef. — Poátení vyuováni o krás-

ném a rychlém psaní podle nové vyuovací soustavy
prostedkam psacích knížek, které pro žáky ku
nejsuadnjšímu a nejaevrubnjšímu nápodobnní
v postoupném pokraování s ohledem na spflsob

taktový pedepsány jsou. Od . V Brn 1855
až 1857, u Karla Winikera; 11 sešitk. Celek vy-

potn na 240 sešitk v cen aa4zl. Vyšla ta práce

též pod uázvem: Základní navedeni ku krásnému
a rychlému psaní atd. v Brn 1851, v 9 sešitcích

po 5 kr.

Pokorný Martin. — Základové technologie,
via Balda, a Škola, prmysl, sv. X.

Pokorný. — Lehrbuch der Mineralogie von —
(mit eingeschalteter bohmischer Terminologie)...?
Pokrm libý duše, o pravém slovu božím. (Také
pod názvem : Spoioní mé s Bohem.) To jest : Hor-
livé modlitby pK službách božích i v jiných pote-
bách duchovních. Nové opravené vydáni. V Hradci
Jindichovn, u Al. J. Landfrassa ; v 12., str. 144,

aa 10 kr., na maš. pap. za 16 kr. — Týž spis v

16., str. 192, aa 21 kr. — Týž latinským písmem
s rytinou, aa 21 kr.

Pokrm, rajský, kestansko-katolické duše. V Praze
1855, sklad a náklad Bed. Stýbla; v 12., str.

275, aa 28 kr. - Tetí vydání. V Praxe 1857 ; v

16., str. 246.

Pokrm srdce. S obrázkem na obálce: Pavel a
Lydia, Vydáno od Wupperthalské jednoty pro roz-

šiování vadlavatelných knh kestanských. V
Barmnu 1862, tiskem J. F. Steinhansa; ve 12.,

str. 4.

Pokrok. Kapesní kalendá a vdce v život do-

mácím, v úad, v dopisování a na cestách pro rok

1863. Roník první. V Prase 1853, nákl. Bed.
Stýbla; v 18., za 16 a 40 kr.

Pokrok hospodáský, illustrovaný týdenník v-
novaný žáležitostem rolnickým, hospodáským spol-

kftm a záložnám. Redaktor, vydavatel a naklada-

tel Jos. Kuera. V Prase 1861—64, tiskem Rohlíka
a Sieverse, pak Dr. Ed. Grégra. Každý pátek arch

ve 4. Pedplacení v Praxe v administraci tvrtletu
1 al. 20 kr., plletn 2 al. 30 kr., celo ron 4
zl. tíO kr.; s poštou tvrtletn 1 al. 30 kr. plletn
2 al. 50 kr., na celý rok 6 al. (První íslo vyšlo

6. prosince 1861.)

Polaban. Týdenník zábavný a asem pouný pro

Roudnicí a okolí. Heslo: „Srdce k obci, obci k
k vlasti!" Odpovdný redaktor: Jan Cách. V Rou-
dnici od 3. ledna 1864, tiskem (litografován) a
nákl. A. Sdíiickera; vycháai každou nedli o archu
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a pedplácí se plletué 1 zl. 60 kr., tvrtletn 86
kr., msín 30 kr., poštou plletn 1 zl. 90 kr.,

tvrtletní 1 b1. Via „Národ" 186S 6. 8. Srov. .Ná-
rodní listy- 1868 . 800.
Poláci a Óeši (od Eman. Tonnera). V Prute
1863, nikl. K. Frice, v kommissi v Národ-
ním knihkupectví Em. Petíka, tiskem Rohlíka a
Sieverse-, v 16., str. 62, za 25 kr. (Brošurka, ve
které krátce vylíeno, jak se národ náš s národem
polským od nejstarších dob až k uejnovjším a-
sm stýkal.) Vyšla též v pekladu polském.

Polák Mil. Zdir. — Vznešenost Pírody. Lyrická
báse v šesti spvích. Od .V Praze 1819, v
arcib. kiihtiskárnéJos. Vetterlové Wildenbrnnnu ;

v 8., str. 90.

— Spisy. (Spis výtených eských básníkv no-
vovkých ásf pátá.) Dva díly ili 10 seiitA. V
Praze, nákl. knhkupectvi: I." L. Kober, tiskem
Ant. Renua; v mal. 16., I. díl. str. 884.; II. str.

636, sa 2 ml. 80 kr.. nebo sešit po 28 kr.

Polaiak Pr.— Modlitby, peložené od .— Písmo svat nového zákona, vysvtlené od
. V Brn 1791 ; ve velk. 8., str. 396.

— Pravé poznáni Boha, neb trojo Hmlinkv o
dokonaloatech božských, ku vzdláni domácí po
božnosti vydané od .V Holomouci. . . ?— Píkladové aneb kesanské mravné naueni
v píkladech na každý den v roce, od .Ti
díly 1«07 a 1*17; v *. Viz Jungm. Hist. lit. .
VI. 2238. 2243.
— Ranní výklad epištol nedlních celého roku.
Od .V Brn 1792 n 1H02.

Pole Hynek. — Oban a stát. Prostouárodní lánky
0 státu, jeho zízeních, o právech a povinnostech
oban; s návody, jak by se mohl duševní a tle-
sný blahobyt vyvinonti, všeobecn rozšíiti a upra-
vit!. Od . První svazek. V Praze 1860, u .la

rosí- Pospíšila; v 8., str. 63, za 4 kr.
— Živa, spis rolnický a lesnický, viz tam.
Polahradský, viz ezá P. J.
Polesný. Píbh dle pravdivé události a dle úed-
ních spis vypravovaný, viz Donovský.
Polgoov, hrab, aneb: Vypovzenec z vlasti.

Pravdivá píhoda z nedávných dob. Poznovu vzdlal
V. R. Kramérius. V Táboe a Jindichovu Hradci
1838, u AI. J. Landfrassa; v 8., str. 62, aa 9 kr.

Polyglotta Kralodvorského Rukopisn.
Text v pvodním i obnoveném pravopisu; spolu
peklady : ruský, srbský, ilyrský, polský, hornolu-
žický, vlaaký, anglický, nmecký; ukázky: dolno-
lužického, maloruského, krajinského, francouzského
1 bulgarského. Vydáni Váceslava Hanky. V Praze
1862 , nákl. vydavatelovým , v kommissi u Pr.
Rivnáe; za 2 zl. 50 kr.

Politik. Eigenthdmer und Redakteur J. 8. Skrey-
íovský. Prag 1862—1864. Vychází od 14. záí
1862 denn ráno na celém archu, pedplaceni pro
Prahu na celý msíc 1 zl., tvrtletn 3 zl. ; po

Sít na celý msíc 1 zl. 44 kr., tvrtletn 4 zl.

kr. 8 pidanou veerní pí lo hon pro Prahu
po pošt pi dvojím zasýlání, na celý msíc 2 zl.,

na tvrt léta 6 zl. Smr nár. a isté federalistický.

Politika, naie. Úvahy od jednoho venkovana. V
Genev (Švýcarské) 1862. Srov. Boleslavan 1862
. 81.

Politika v lese. Veselohra, viz Biblioth. divad.
sv. 89.

Pomnnka na Jarom dne 21. ervence 1861. Vy-
dal V. F. ervený. V Hradci Králové 1861, tisk

Ladisl. Pospíšila; v mal. 16., str. 63, za 10 kr.

Ve prospch rodiny Tylovy.

Pomnnka blahá z a z o m e I é, ili : Pobožnost

I

ca duse v oistci. (Vyato z nkterých nábožných
> knh.) V Praze, u Bed. Stýbla; za 14 kr.

Pomnnky na rok 1841—184«. Tisk dílem u

Synft Boh. Haase, dílem u Jar. Pospíšila, v Praze.

Básniky od mnoha skladatelv ku poctí vlastenek.)

V 32. — Pomnnky na rok 1843. V Praze, u Jar.

Pospíšila, rytiny od Vác Merklasa ; v 32. str. 44.

— Pomnky na rok 1844. (Obsahující krom ped
cházejicí básn, novellku: Sestry. Obras z domá-
cího života od J. K. Týla.) V Praze, u Jaroši. Po-

spíšila. (8 podobiznou arcivévody Štpána a • vi-

ntkou.) Ztuha váz. za 12 kr. — Pomnnky na rok

1815, (Obsah: Marie, arabeska od J. K. Tyla.) S
podobiznou Karla IV. a vintkovým rytým titul-

kem. V Praze, u Jaroši. Pospíšila; v ozdobné vazb
za 24 kr.— Pomnnky na rok 1846. (Obsah: Hra
z ochoty. Nástin dle života.) S podobiznou králo-

vny Elišky. V Prase, u Jaroši. Pospiila ; v ozdob-

jm. Hist. lit. . VI.

338. 879.

né vazbé sa 24 kr. Viz Jungm.

Pomnnky z oslaveni svornosti dne 25. kvtna
t848 v Bubeni. Erinneruugen an das Eintrachu-

fest am 25. Mai 1848 im Bautngarteti. V Praze

1848; str. 8.

Pomník slavného Posviacauia Basiliky Ostrihom
skéj, dna 31. aug. 1866 u uajv. pítomnosti J. C
a Kr. Ap. Velienstva Frant. Josefa I. vykonáva-
ného, Jeho Em. P. P. Janovi kardinálovi

Scitovszkymu vystavený. V Budin 1866; ve

4. Zpieva Jos. Emauuel.
Pomník studeutstva pražského. Památka legií štu-

dentských od r. 1648— 1* Í8. Od P. J. S(ulce). P

vyobrazením pomníku. V Prase 1846, tiskem a

nákl. Rohlíka a Sievorse ; v 16., str. 60, sa 30 kr.

Pomníky tisícileté památky v národu uaiem. Vzd-
lal Josef Jan Sankot. V Brn 1863, nákl. Bpisova

tlovým, v kommissi u Ant Nitsche, tiskem Vil.

Foustky; v 16., str. 199, za 50 kr.

Pomoc v as nouze o píci. Krátký návod, co

hospodá pi nynjším nedostatku píce init i má,

aby svj dobytek odprodat! nemusel
,
nýbrž jej

dobe pezimovati mohl. Sepsal Bed. Hejduk.

V Prase 1868, nákl. spisovatelovým, v kommissi

Slovanského knhkupectvi, tiskem Jeábkovské
knihtiskárny; v 16., str. 32, za 20 kr.

Pomocník Vavinec. — Moudrý vela, nebo:

ponaueni, na jaký spnsob se vely skrz celý rok

k hojnjšímu užitku spravovat! mohou. V Prase

1811 | v 8., za 24 kr. Jungm. Hist. lit. . VI. 1516.

Pomsta, aneb: Hrad loupežnický v Sardinii. Zp-
vohra ve 3 djstvích. Zeštna pekladatelem zp-
vohry Mehulovy : Josef a bratí jeho (J. Cumelen-
ský).

y
Hudba od Jos. Rossler*. V Prase 1832, u

Vác. Špinky, pak u V. Hessa; v 12., sa 18 kr.

Ponauení, krátké a sprosté, co lovk initi má,

když rád spasen býti chce. Bez místa 1784; v 8.,

str. 16.

Ponaueni, krátké, o pítomném milostivém letu,

kteréž Jeho Svátost papežská Leo XII. všem pra-

vovíícím kesCanm udliti ráila. V Hradci Krá-

lové, u Jana Host. Pospíšila; v 12., str. 36.

Ponauení, kterak se kolkových známek užívá

obsahující naízení ministeria finanní od 28. be-
zna 1854, s pHslušícimi vyhláškami. V Prase 1855,

tisk a sklad Kat. Jeábkové ; v 8., ttr. 24, sa 6 kr.

Pon aue ní o jenerální zpovdi, vis Prnoha.

Ponaueni o milostivém let, pednesené 9. du-

bna 1826. Krátké historické zprávy a duchovní e.
V Praze 1826; v 8.

Ponaueni pro údy u dalekopisných vodi usta-

novené. Instrukzion flir die zur Telegrafenleitnng

Orgáne. V Prase 1853 ; v 8., str. 14.
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Ponaueni Poádek a spdiob IRQ

Ponauení, prostonárodní, o vSem, ehož strany

konstituce a voleni na i&ský snm ve Vídni znáti

potebí jest. Ve Vídni 1848 ; »tr. 78.

Pona vedení k vnitníinn životu, od ctihodného
otce P. Surína, knze / tov. Jež. Peložil a mo-
dlitby ranní, veerní, ke mSi svaté, k zpovdi, k
8V. pijímáni atd. pipojil P. J. A. Dreinl. Ku pro-

spchu katol. filiální Školy v Horní Sloupnici. V
Praze 1862, sklad knihkupectví Bed. Stébla; ve
12., str. 494, za 60 kr.

Pondlik Fr. Jan. — Djepisní rnkovt Zje-

vení božího v Starém zákone. Pvodn vzdlal —
—. V Praze 1859, nákl. spisovatelovým, v expe-

dicí u Ant. Renna; ve velk. 8., str. 300, za 1 el.

50 kr.

Pongrac Ralth. — Pobožná pemy A 1 o ván i na
každý den celého roku. V PreSpurku 1783; sir.

XL 512., díl druhý od str. 513-1100 a LV.
Pontan Jakub.— Voj na v gram matice. Zábavné
vypravováni ku prospchu a potšeni všech latiná-

rftv. Podle — — vzdlal a vydal Karel VI. Zap.
V Praze 1853, nákl. pekladatelovým, tiskem a v

kommissí u Jaroši. Pospíšila; v inal. 8., str. 95 a
VI, za 21 kr. Úvaha v píl. k Lumíru 1853 str.

61 c. 16.

Fontána Jana Joviana Knihy o statenosti vá-

lené atd. od fteh. Hrného z Jeleni, peloženy z

latinského. Rkp. veej. bibl. XVII. E. 33. od r.

1511; ve 4. Vydal ji tiskem P. Jan Zimmermann,
v Hradci Králové 1819; v 8., str. 140, za 14 kr.

Jungm. Hist. lit . 1849. 111. 2046.

de Ponte, Abbate. — Don Juan. Zpvohra ve 2

jednáních, dle vlaského , zeStná od J. M.
Štpánka. Hudba od Mozarta. V Praze 1825, u
Synu Bohm. Haase; v 8.. str. 103, za 28 kr.

Pop Jos. Alois. — Kniha o nakažení dobytím v

as rány morové pro lid polní sedlský, v kteréžto

lidu obecnému ona znamení, jenž se pi hovadech
nemocných spatuji, a naproti ku zacbováni onoho,
se dokladn vykládají; dáleji pak k uvarováni
sntí Škodlivého v pšenici i v jinsim obili a k
vyhubení muSek obilních jináe rákAv (filousAv)

nazvaných prostedky akuSeué. V Brn 1786, n

J. Siedlera; v 8., str. 177.

Popelík Václav. — Mapa Evropy pro Školy e-
skoslovanské, viz tam.

Popelka. Velmi kratochvilná historie o Popelce,

aneb : Spanilost a ctnost dojde odmny. V Jindi-
chovu Hradci, u AI. J. Landfrassa; v 8., str. 56,

za 10 kr.

Popvky národní (kuplety). 1. Možná to vc.
2. Hlava a nohy. 3. Kladivo. 4. Ratta-dŽin. 5. Ta
umí lhát. 6. Co máme tomu Hkat. 7. Roeoeo atd.,

viz Ochotník, divadeluí II. 2. 4.

Popis, krátký, lesnických a statistických pomr
mstské obce Písecké. Dárek údftm eského les-

nického spolku na památku XIV. schzky r. 1861
V Pískn odbývané. V Praze 1861, tiskem Ant
Renna. Pidán a mapa lesu msta Pisku. (Vydání
obstaral Josef Orégr, nadlesný obce Pisecké.)

Popis strailivého požáru, jenž sendál dne 21. le-

dua 1853, v mst Pídolí neb Mirovu, ležícím v
echách v kraji eskolipském. istý výnos uren
pro pohoelce. V Praze 1859, tisk Bed. KohHka ;

v 8., str. 14, za 10 kr.

Popis, struný, minerálu ili kamenu pro

mládež, viz Tolmann.
Popis, zevrubný, rozdlení zem království eského,
ježto nejvySSími rozhodnutími od 14. zái a 26. li-

stopadu 1858 a 5. bezna 1854 schváleno a naíze-
ním ministerií atd. oznámeno bylo; spolu pehled
úadfi politických a soudních v témž království

nejvýS schválených. Oznámeno naHzeniin c. k. or-

ganisané kommisse zemské v echách. V Pra :e

1855, tisk Syna Boh. Haase, ve tech oddleních,
(spoln text nmecky vedle); ve 4., str. 650.

Poppe 8. M. — Technologie. ObSírné prostoná-

rodní naueni o itmlostech, ili : Technologie vše-

obecná a obzvláítni kn ponauení vSelikých stavu v,

kterouž sepsal a peložil a rozmnožil Jan
Svat. Presl. Ti díly. V Praze 1836 * 1837, u Václ.

Spinky; v 8., díl I.: Technologie vleobecná s 116
obrázky str, 410; díl II.: Technologie obzvláštní

str. 421; díl IlLl str. 541.

Popper Frant. — Zas ta veníko (Luna jasn svíth

od Vácesiava Hanky. V hudbu uvedl . V
Prazo, u Maroa-Berry. . . ?

Popsáni a vyobrazení sochy sv. Václava na Ko-
ském trhu. S rytinou ; V Piaze 1827, v Sommerov-
ské tiskárn; v 8.

Popsáni, krátké, vyhoeni msta eské Lípy 1820.

V Litomicích; v 4., str. lit

Popsání, dAkladné, a dje v hrab*tatví Kladském,
viz Kogler.

Popsání, dvodné, onoho v hrbství Kladském le-

žícího poutnického místa Vambeice, z hodnovrných
starobylých dkazu sebrané, z nminy peložené,
a ve výtahu vydané. (Bez místa) 1825 ; v 8 . str. 38.

Popsáni nkterých památností v král. hlavním
mst Brn. 8 obrázkem. V Brno 1839, u Fr. tfa-

stla; v 8., str. 12.

Popsání Palestiny, to jest zem zaslíbené,

aneb Židovské, jakožto vlasti naleho svatého nábo-

ženství založitele JežíSe Krista, jak za a» jeho

svatého obcování byla a za naSeho asu jest; s

obzvláštním obšírným vyobrazením onch vsedl sva-

tých míst, kteráž se ted* od pobožného kesanstva
k poct obcováni, trápení a smrti uaseho Vykupi-
tele božského peliv a vroucu navStvuji; pak s

popsáním tehdejších (za asft Ježíšových) obyvatel
zem této, židé, jejich iiseni, jejich mrftvA, oby-

ej, umni a vdomostí atd., pak i s Paleatinou

hraniných kraj a poeléx cest onch, kteréž vyko-

nal JežíS v asu svého zdejšího svatého obcováni

v zemi této. 8 obrázky. Na konci pedmluvy jest

podepsáno pouze „ Pekladatel." Ve Znojm 1887, u
Mart. Hoffmanna; v 8., str. 119, ca 42 kr.

Po psáni, úplné, veliké povodn v Uhrách a zato-

pení mst PeSti a Budína. V Praze 1888; 8,
str. 19.

Popsáni, velmi pkné, kterak Robert Limbách žen

ského pokolení mueulkem jest. Zpsobná báse,
z nmeckého na esko peložená. V Pardubicích ; v

8., str. 64.— Táž knížka v Hradci Jindichov, 0 A.

J. Landfrassa; sa 5 kr.

Popsáni života Josefa II. slavné pomti. Pe-
ložil Karel Tharo. V Praze 1790.

Popsání života pti blahoslávených : a) Alfonsa

Marie z Liguory
;

b) Frant Oirolama ; c) Josefa! od
Kíže; d) Paelfika Sanseverinského ; e) Pamuy Ve-

rony Ginliani; dne 26. máje od Jeho svatosti pa-

peže Rehofe XVI. za svaté prohlášených. 8 krát-

kým popsáním samého jednání pi prohlášeni za

blahoslavené a svaté, jakož i obyejných slavných

pH tom obradA. V Praze 1840," rt Scheiba (nyai

A. Reinitzer); v 8., str. 111, za 24 kr., a pi-
pojenými obrázky teh svatých za 30 kr.

Popsání života ukrutné vraiedlnice Margarety
OeSe od Fr. B. Tomsy. V Praze (cena. 2 zái 1831)
v eské expedici; do nm. pel. a vytiStno v

Znojm (1. llstop. 1832), n Mart. Hoffmanna.
Poádek a spAsob pobožnosti pi vykonáváni ob-

chod (prAvod) slavných milostivého léta papeJo
Lra XII. V Holomoaci 18*6 ; v 8.
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188 Poádek, budoucí — Pospiiil Jan Host.

Poádek, budoucí, služeb božích a pobožnosti pro
Prahu so zaátkem prvního dne msíce maje 1784.
V Praxe, n J. F. z Schonfeldu ; v 8., str. 48 a 15.

Poádek, eledn i, sepsán a spoádán podlé patentu
od 30. záí 1782 a pozdjších naízeni, jimiž se
obapolné povinnosti a práva jak eládky tak také
hospodáv, jakož i šachováni se úad&v pedpisují,
od Jana Rettiga. (Y rukop.)

Poádek, místní, policejní královského krajského a
rnného msta Chrudimi (s vedle stojícím nme-
ckým textem, peložil na jazyk eský Antonín Ry-
byka). V Chrudimi 1840, tiskem Jos. Kosiny; ve
fol. arch 9.

Poádek, obsvláitní, pH hašení ohn pro Radnické
panství. V Plzni 1821, písmem Leop. Kainera; v 8.

Poádek, podlé kteréhož se první služby boží cír-

kve eské evangelické, v Praze 1. p. 1784 dne 9.

máje v jejím modlitebním dom vykonávaly. V
Prase (1784), uJ. F. Hochenbergera ; v 8., listu 8
(vlastn písn duchovni).

Poádek, s vatodenni, a pravidla života nábož-
ného katolíka,, aneb základové pravé pobožnosti.
Z nmeckého Dr. 8eb-a peložil Fr. Dobrom. Kamaryt.
V Prase 1838, nákl. Ddictví Svatojanského . VI,
v arcib. tiskárn.— Druhé vydání 1839, v arcib. ti-

skárn; v 8., str. 33, M 10 kr.

Poádek, svatý denní, kesana katolického na
porueni kardinála Noailia k užitku jeho oviek
do tisku daný, nyní pak od alumn domu knžského
v Brn (Hancze, Perusteinera, Doubravského a Kva-
pila) z jas. nm. peložený. Vydání druhé. Ve Ví-

dni 1782, u J. Tom. a Trattner ; v 8.— V Brn 1790;
též knihy troje vydaní. Via Dobrov. Lit. Magas.
11. 146.

Poádek, svatodenni, mezi oktávem sv. Josefa, p-
stouna Pán. V Jindichovu Hradci 1854; v 8.,

str. 16.

Poádek spvu, kterýž se pi posvcování no-
vého nmecko-slovenského koíického evangelického
chrámu v svátek Štpána krále 1. P. 1816 zacho-
vával. Na Žádost svých milých posloucha vydaný
od Ezechyele Cibuláka, na ton as SI. B. K. v
Košicích. Vytlaen u 8tp. Ellingera.

PorazU Izidor. — Kázaní na den nanebevzetí p.
Marie v Keli dne 16. srpna 1863 držené od —
— . V Hranicích 1854, u Amálie Škarniclové; v

8., str. 16.

Poekadla Slovákv moravsko-uherských, jež se-

bral svými útratami Fr. Trnka. V Brn 1831, te-
nami J. Q. Trasslera ; v 12., za 12 kr.

Porchat J. J. — Ti msíce pod snhem. Den-
ník mladého horáka. Z peložil K. B. étorch.

V Prase 1862, tisk a náklad Jaroel. Pospíila; v
12., str. 122, sa 21 kr.

Porm A. D. — Zpvy duchovni k službám bo-

žím nižší reální a hlavní školy ve Vysokém Mýt,
viz tam.

Posel míru, kronika rodinná. Odpovdný redaktor

J. E. Sojka, vydavatel a nakladatel Ludvik Donát
v eské Kamenici. V Prase, prodej u A. F. Stein-

hauera, od ervna 1862 v íslech ptinedlnich po
tech arších s 2 il lustracemi, islo no 20 kr., ron
dv prémie. Básn, romány, povídky, životopisy

lánky historické a p. Vyšla jen dv ísla.

Posel moravský (také: z Moravy) aneb domácí
mšanský a rolnickýkalendá pro Moravany, Cechy
a Slováky na rok 1887—1862. V Brn, tisk a ná-

klad Fr. Gastla; v 4., sa 36 a 40 kr.

Posel, Pražský. Sbírka užiteného a kratochvil-

ného teni pro lid jazyka eského od Jos. Kaj.
Tyla, V Prase 1846—1847, u Jaroši. Pospíšila;

dva díly nebo 12 svazku. Téhož nový bh 1851

—1862 poádal J. V. Houška. Dva dily nebo 1

svazk ; v 8., svazek za 10 kr.

Posel, Pražský, nejlacinjši politický list pro lid

jasyka eského. Redaktor Václav Filipek. V Prase

1862, tiskem a nákl. Jeábkovské knhtiskárny (K.

Seyfrieda). Vycházel každý veer krom nedle a
svátk po pul archu ve velk. 4. Pedplaceni pro

Prahu msín 60 kr., na tvrt leta 1 zl. 80 kr.

;

poštou na msíc 95 kr., na tvrt leta 2 sl. 70

kr. Pestal bhem téhož roku vycházeti.

Posel s Bude. asopis pro uitele, vychovatele

a vbec pátely mládeže. Vydávaný od porad ui-
telských v Prase, redigovaný od Jos. Franty. Po-

sdji od Jos. eháka a Fr. Tesae. V Prase 1848,

u Vác. Hessa; plroník za 70 kr. Druhý roník
L a II. plletí sa 70 kr. Tetí roník 1850, sa 1

zl. 68 kr. tvrtý 1861, za 1 zl. 40 kr. Nákl. po-

rady uitelské v Budi Pražské. Oznámeni v

asop. pro katol. duchov. 1848. III., str. 179.

Posud, v asop. pro katol. duchovenstvo 1848.

IV. 160.

Posel z Prahy. Kalendá historický a politický

na obyejný rok 1862, 1863 a 1864. První a drahý

roník uspoádal Karel Sabina. ást hvzdásko
církevní od Fr. Karlínského, pi tetím roníku
od BShma. Prémie: na 1862 v oceli rytá podobi-

zna Fr. Lad. Riegra, na 1863 Fr. Palackého, na 1864

Památce Havlíkov (rodina Havlíkova). V Praze

1862, 1863 a 1864, nákl. knhkupectví : I.L. Kober,

I. roník tiskem Rohlíka a Sieverse, D. a III.

Národní knhtiskárny: I. L. Kober; ve velk. 4., I.

str. 104, II. str. 132, III. str. 172, mimo kalendá-

ria, každý roník s etnými vyobrazeními v textu,

s prémií za 90 kr.

Posel s Prahy. Písmo o politice a potebách
veejného života. Vydán vlastní odpovdnosti a
vlastním uákladem Vojtcha Bláka (Frant. Simá-
ka). Pt roníku. Svazek 1. sabaven. V Prase 1861,

tisk a expedice u Ant. Renna ; ve 4. Deset svaskft

ron. Cena celoron 3 sl., plletn 1 sl. 50
kr., poštou celoron 3 zl. 90 kr., plletn 1 sl.

95 kr. Ve lhtách ptinedlnich. Bylo zatím

další vydávání sastaveno. — Opt od 8. íjna
1863 co I. roník pod názvem: Posel z Prahy.
Týdenník, vnovaný záležitostem politického a
pospolitého života, hospodáství polnímu a domácímu,
emeslu, obchodu a spolkm, zvlášt praktické-

ho smru. Vydáním, nákladem a odpovdnou re-

dakcí Frant Simáka (Vojt. Bláka) a spolupao-
benim Dra. Filipa Stanisl. Kodyma ; každou so-

botu odpoledne o 2—3 arších ve velk. 8., tiskem

Bed. Stýbla, a pedpláci se na nj : na msíc 48

kr., na •/« roku 1 sl. 44. kr., na celý rok 6 zl. 48
kr., poštou na maic 68 kr., na '/« roku 1 sl. 70

kr., na celý rok 6 sl. 80 kr. Expedice v ná-

rodním knhkupectví Em. PetHka v Praze.

Poselství, Svatováclavské, vydáváno nákl.

Dra. Jos. Frice. Redaktor J. Boj. Pichl. asopis k
pouení a prospchu zvlášt lidu venkovského ur-

ený. tvrtletn 80 kr. Mnoho nevyšlo.

Pospiiil Jan Hostivit — Hirlanda, vévodkyn s

Bretanie, vis 8chmid Kr.
— Jindy a nyní, vis tam.
— Josafat, syn krále Indického, viz Schmid Kr.

— Krátké cvieni, aneb: Užitení zaátkové
k vyslovování a k uení se nmecké ei. Všem
rozeným echm ku snadnjšímu pochopení téhož

jazyka, ve všelikých otázkách a odpovdech. 8
opravami nov vydal — — . V Hradci Králové

1845, u Jana Host. Pospíšila; sa 5 kr.

— Rženka Jedlohradská, vis Schmid Kr.

— Staeek z hor, viz Schmid Kr. *

........ j
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PocpiiU Jan Host. - Poueni o pití koalky 187

— 8to velmi nauných dvouádkových
bájeek, vis Muller Josef.— Ullechtilá Pavlinka aneb: ctnost pravá

Inde štstí dojde, vis Houwald : Tré povídek.

Pospiiil J. Ladislav. — Jak je v Americe, aneb

:

Oklamaný ddic. Povidka pro rodie a pro mládež,

vis Kinger (které na Kisinger opraviti ráit).

Pospíšil Jan Nep. — Fabián Vlebor, novella od

.V Hradci Králové a v Pardnbicieh 1860,

tiskem a nákl. Jana Host. Pospíšila; v 18., str.

48, sa 10 kr.

Pospíšil Jaroslav. - Divadelní bibliotheka,
viz Bibliotheka divad.— Kvt v. Národní sábavník, vis tam.

— Kvint in Messis, vis Pichlerová K.
— Mistr Jordán (Bohatá). Povídka se života

emeslnického, vis Zechokke.— Starý manžel. Veselohra, vis Bibliotheka di-

vad. sv. 35.

— V«sr ped svatbou. Dárek nevstám,
vis Zschokke.

Pospíšil Josef. - Bfth nadje má, knížka modli-

tební kesana katolického. Od . V Hradci

Králové 1888, u Jana Host. Pospiiila; nevás. sa

10 kr.

Pospíšil Ladislav. — Balduin aneb: Koská hon. !

Povídka pro rodie a pro dítky, vis Kifinger.

— Bezdné cestováni, vis Zschokke.
— ervený mlyná, vis Mlyná, er.
— Dv Marie, vis Jakobs.
— Eduard v Skotsku, vis Kotzebue.
— Jitka, hrabnka Toggenburská, vizHchmid

Kr.
— Krvavý nešpor Sicilianský, vis Burier.

— Lido kupec, aneb: Píhody Ludvika Kýsevotra.

Pouná a sabavná povídka, vis Korber.
— Nalesenec. Povidka pro vešker* tenástvo,
zvlášt pro mládež, vis Dorle A.

— Noc Fi li po- j ak u bsk á, vis tam.
— Nový kapesní cisojazyný slovník, ob-

sahující k 5000 z cisich eí vyatých slov, s udá
ním jejich vyslovení. K šestému vydání C. B. Ade-

lunga názvy eskými opatil .V Trutnov 1853,

tisk a sklad Lad. Pospiiila; v mal. 16., str. 320,

sa 40 kr.

— Rytí Regensberg. Povídka pro mladý i

dosplý vk, viz Um a Schmid Kr.— Sirotek Marselský. Povídka pro dosplejší

mládež, viz Burier. (Tam omylem udáno „v Trnav*
na míst „v Trutnov.")
— Timoteus a Filemo'n, viz Schmid Kr.

PospisU Stanislav. — Schmida Kristofa povídky.

Ptaí hnízdo a Nmá, viz Schmid Kr.

Pospíšil Václav. — Kvt chmelový, viz Schmid
Kr.
— Ženiální humorista a famAsný žertovník,

viz Humorista, ženiálni atd.

Foasart Ferd. — Lehrbuch der slavischen
Sprachen oder des russischen, serbiseben, illyri-

schen, slavonischen
,

polnischen, bdhmischen und
wendischen Sprachidioms von . Zum Schul-

und Privatgebrauche fiir Oelehrte und Oescháfts-

manner bearbeitet etc. 1. Abtheilung. Formlehre;
2. Abth. Syntax. Stuttgart 1836. (S. Allgemeine
Hibliothek fur Deutsche 1836.)

PoHtylla, aneb výroní výtahové na nedlní a

svátení evangelia. V Uherské Skalici 1786; v 8.

P o s t y 1 1 a, kesanská katolická užitená domovní,
na celoroní nedlní i sváteni epištoly a evangelia,

proti všemu nedlnímu i svátenímu zlému užívání

spoádaná etc. peložená a vydaná od M. V. Kra-

Díl L V Praze 1786; v 8. Více nevyšlo-

Po sty 11a kesansky-katolického vyuováni, aneb
krátký vejklad všech nedlních a sváteních epištol

a evangelií; na esko (dle Qoffine) peložený od
Jana Chmely. V Prase 1786; v 8.

Posvátnosti katolické církve, ili pojednáni
o cen a užitku posvátnosti a o pravidlech, která
pi užíváni, t. j. n posluhováni a jich pijímáni k
pozorováni jsou. Peložil Jan Tomáš Nováek. V
Jindichovu Hradci, u A. J. Landfrassa; str. 87,
za 12 kr.

Posvcení církve evangelické Tisovské dne 30.
sái v XV. nedli po Trojici léta Pán 1832 ná-
božn a radostn slavené. Nákladem pana Martina
Sturmana de Ozd. V Pešti 1833, tiskem J. M.
Trattnera a Štpána Károly-ho; ve 4., str. 43. Ob-
sah spisu: Nco historického místo vodu. Slavnost
posvceni nového chrámu. e Petra Pavla
Šrámka. e Jiího Oála pi kestu drianá. e
pi prvním veee Pán pisluhování od Michala
Bosýho. e Pavla Joseffyho pi svcení nového
knze M. H. — Pipojeno: Ssent Beszéd, mellyet

a' Tissoltsi etc
Posv se jméno Tvé! Cviení v pobožnosti pro
katolické kesany pi veejných službách Božích.
Snesl a vvdal Ludvík Tidl. V Holomouci 1847.
Posud, v Casop. pro kat. duch. 1848 str. 127. —
Tetí vydání. V Brn 1865.

Pothmann M. C. — Mravo-kniha pro kesan-
ského vlastence a pravdivými píbhy a píklady,
k naueni a vzdlaní popsaná od — —.V Brn*
1791; v 8., str. 416.

Potebné a zbytené, aneb: ím více kdo má,
tím po více touží. Pkný píbh dle perského ru-

kopisu od Sarrazzina. Peklad od V. R. Kramé-
riusa. — Tichý hrad, aneb: Za živa pohbená.
Vypravováni od V. R. Kramériusa. — Daddy Dary
Negr. Pravdivá píhoda, z anglického: Forget me
not. V Jiudichovu Hradci a v Táboe 1831, u
AI. J. Landfrassa; v 8., str. 80, za 12 kr.

PouceTom. ili Paleek, to jest: Podivuhodné pí-
hody a nehody skuteného Paleka. Dítkám pro
kratochvil a poueni. Dle francouzského spisu

vzdlal Josef Peírka. Se 30 vtiltnými rytinkami.
V Praze 1867, tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; ve

velk. 16., str. 63, za 18 kr., stuha váz. sa 26 kr.

Poueni djepisné o pochovávání semelýcb,
jak ho v katolické církvi hned od prvních kesan-
ských století užíváno bylo. V Prase 1861, tiskem
Rohlíka a Sieverse; v 8., str. 24, za 16 kr.

Poueni k pipravováni vína jablkového pro

hospodáe eské. V Prase 1833, vydal štp. spo-

lek nákl. c k. vlast hospodá, spolenosti. (Uvádí
Frant. Špatný v Živ 1854 str. 317.)

Pouení, krátké, o hospodáství polním pro
obecný lid. Podlé katechetického spftsobu uení.
Nyní psobením c kr. vlastenské hospodáské spo-

lenosti v eštinu uvedené od Ant, Puchmajera. V
Praze 1817, u Syn Bohom. Haase; v 8., sa 12 kr.

Poueni, krátké, pro obce a hospodáe, kterak hy

pustá mista lesem posázeti, a se svých pastviš
spolu užitek v díví míti mohli. V Prase 1864,
vydáno nákladem c. k. vlastensko- hospodáské spo-

lenosti v echách , tisk Bed. Rohlíka ; v mal.

8., str. 24.

Poueni o milostivém letu. S pipojenými
modlitbami. V Hradci Králové, n Jana Host. Po-
spíšila; sa 4 kr.

Pouení o pití koalky. Podlé nmeckého:
„Die Brandweinpest" sepsáno a ku prospchu národu
esko-slovanského v echách, Morav (Slezsku) a
Uhich na svtlo vydáno. V Praze 1838; v 8., str.

92. (Posud, ve Kvtech 1834, píl. str. 10.) —
24*
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188 Poueeni o akapulari — Povahy

Di ulit opravené « rozmnožené vydáni. V
1840, u Janu Spurného ; v 8M str. 109, za 6 kr. —
Totom pod názvem : Koalení mor, aneb krato-

chvilná poncui, proé a jak se lovk pití koalkv
varovali má. Tetí vydání. V Praze 1840 u Jana
Spurného; str. 116, za 10 kr. — tvrté opravené

a roamuožené vydání spisku vyšlého pod názvem:
Pouení o pití koalky. V Praze 1846, tiskem a

nákl. Jaua Spurného; za 8 kr. — Týž spis v Brn
1846, nákl. knihkupectví Karla Winikera; tedy

páté vydání.

Pouení o sk a pul ar i a hori Karmela a zpsobu
pijímání do bratrstva skapularskéko, z nm. pe-
ložil V. K. V Nite 1854, u Mích. Sieglcra, tisk

Schreibera v Prešpurku; v 8., str. 24.

Pouení o služb pro zemské auietvo. Ve
Vídni 1861, z c kr. dvomi a státní tiakárny; v

8., str. 73.

Pouení o Živém rženci. („Veleb ten život,

vykoupený svte, který skrze Pannu kvte.") Živý
rženec od papeže ehoe XVI. V Hradci Králové

1857, sklad Jaua Pávka, tisk Ladisl. Pospíšila; v

mal. 12., str. 76.

Poueni, praktické, o dtelinš a vyvaeni d-
tlového semwpe. Z nm. (1797) vydáuo, kteréž do
sloveniny peložil Jan Mojžíšovu V Prešpurku
1804; v 8., str. 36.

Pouení pro lidi v lékaství nezkušené ku vzkí-

šení domnle mrtvých a k ochran otrávených. V
Praze 1839, u Bohm. Haase; ve fol.

Pouení prostonárodní o všem, ehož strany

konstituce a voleni na í&ský snni ve Vídni suáti

potebí jest. Od výboru m< Stana národní stráže a
študent Vídeských k zachování veejného mim
a poádku i k obhájeni práv národa. Ve Vídni

1848, z c.kr. dvorní a státní tiskárny; v 8., str. 7.

Pouení proti nákaze asiaUké nemoci tak nazvané
choler}, vydané od ustanovené c. kr. eské zem-
ské zdravotní kommisse pro obyvatele zem eské.
V Praze, u Schuufelda. Oznám. v RozJi. praž.

1831, 58.

Poueni, úplné, prostonárodní o velaství. Dle
nejlepšich pramen vzdlal Fr, Jos. Kuera. V
Brne 1855, nákl. Buschaka a Irrganga; v 8., str.

84, za 20 kr.

Poup Fr.Ond. — Poátkové základního nauení
o vaeni piva pro uedlníky, tovaryše, sládky a

pro každého hospodáe ... mimo vysvtleni, pro sta-

roeské pivo, kteréž (prý) dobré bývalo, nyní v

zkázu pišlo, fysicky, technicky, ekonomicky a po-

dlé zkušenosti vyhotovené od . V eštinu
uvedené. V Olomouci 1801, u Ant. AI. Skaiuicla;

v 8., str. XVI a 278.

Pouš, smrtelná. Píbh amerikánský. Vzdlal
Joaef Peírka. Se tí devorytinkami a kamenopisným
obrazem. (Z Národního kalendáe r. 1858.) V Praze
1859, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v mal. 12,
str. 98, za 12 kr. Miino to jeSté nkolik jiných

lánkv.
Poustevník. Povídka z dob Kižáckých válek,

pro dosplejší mládež podlé nm. peložená od Jos.

Zimmermanna. S rytinkou. V Pr.tze 1847, tisk a

sklad K. V. Medaua; v 8., str. 127, za 16 kr.

Poustevník Petr, aneb: První kížovnická válka
(1096—1099). V Praze 1841, u Jana Spurného;
za 5 kr.

Poutniek, d y c h t i v ý, na hrad Pražský k hrobu
svatého Jana Nepomuckého pospíchající. To jest:

obzvláštní spásou, ve všelikých potebách, v bíd
a v onzkosti téhož svatého za pomoc vzývati. Všem
Svatojanským horlivým poutníkm za veliké mno-
hým prokázané milosti po desáté na svtlo vydaný.

V Praze, sklad Bed. Stýbla; v 32., str. 100, za
12 kr.

Poutníek svatojanský, to jest: Modlící knížka
oblíbenými písnmi opatená, pro horlivé ctitele

sv. .lana Nepomuckého, patrona eského. V Hradci
Králové 1829, u Jaua Host. Pospíšila; neváz. za

5 kr.

Poutník. asopis obrázkový pro každého. Re-

daktor K. V. Zap. V Praze 1846—1848, u Syn
Boham. Hsase; první roník 9 sešit za 2 zL 15

kr., druhý roník 1847, 12 sešit za 3 al., tetí

roník redakcí Jak. Malého sv. 1. a 2.

Poutník eský, vydávaný nm. od Meinerta,
esky pekládám- nejprvé Janem Nejedlvm. V Praze

1801; v 8., ."l-26. R. 1802 íslem 4. pestal
pro velmi slabé liastenstvi.

Poutník, dych ti v >. V Praze 2. dubna 1834, u

Fr. Jeábka. — V JiudHchov Hradci 1857, tisk a

sklad Al. J. Landfrassa. S obrázkem; str. 107.

Poutník do Vamberk. Nábožné rozvažováni nej-

obzvláštujšich tajemství vtleného slova našeho
Spasitele a Vykupitele Ježíše Krista, kteréž v ji-

stých kaplích neb zastaveních se konají ... pi
zázraném obrazu Kodiky boží ve Vambeicích, v

hrabství Kladském atd. V Praze 1852, tisk Vet-

terlovy knhtiskámy ; v 12., str. 200, za 24 kr.

Poutu ík Mariánský. V Jindichovu Hradci 1827;
v 8.

Poutník na hrad Pražský k hrobu sv. Jana Nep.
Nové vydání. V Prazo Í833, v arcibiskupské ti-

skárn. — V Táboe 1838.

Poatnik od Otavy. aeopi* pro lid mstský i

venkovský. Redaktor Voj. V. Janota
,

pozdji V.

Vetterle.
' V Písku 1858—1862, tiskem a nákl.

Vácsl. Vettorle; roník s pílohou za 1 zl. 70 kr.

Oznámeni v Lumíru 1857 str. 1199. — Po zaniknuti

v malé pestávce vychází O t a v a n, viz Otavan.

Poutní k, pobožný, u hrobu sv. Jana Nepomuckého
pi devítidenní slavnosti stoleté památky jeho za

svatého vyhlášení. Sežtn Jos. Bernardem Jett-

marem. V Praze 1829, u J. Spurného; v 12., za

14 kr.

P» ut nik slovanský. Sbírka spis zábavných
a ponauných, týkajících se zvlášt literatury, hi-

storie, techniky a hospodáství. Sebráním Fr. B.

Tomsy. Sedm díl. V Praze 1826 a 1827, písmem
a nákl. rytíe z Schoufeldu ; v 8.

Poutník vlastenský. Všeobecný esko -slo-

vanský kalendá na r. 1828. Od V. U. Kramé-
rinsa. V Jindichovu Hradci 1828, u Al. J. Land-
frassa. •

Poutník z Prahy. Kalendá katolický. Podle
návrhu katolické jednoty v Praze sestaven od
Vácsl. Štulce. Hvzdáské zprávy podával Dr.
Vojtch Kunoš, pak Frant. Karlínský. V Praze
1862-1864, aklad a náklad Bed. Stýbla; ve velk.

8., za 20 a 36 kr.

Poutník, zbožný, n hrobu sv. Jana Nepomuckého.
V Praze, u Jana Spurného; neváz. za 12 kr.

Poutník, žíznivý, aneb Cellenská cesta, nkdy od

vlastence našeho, muedlníka a patrona království

eského, sv. Václava Jindichovi, markrabti mo-
ravskému, nejprv ukázaná, a nyní od vrných e-
ských poutník k nejsvtjŠí Rodice boží a divo-

tvornice, Cel lenské Marie panny milovník, každo-
ron konaná. V Praze, u Fr. Jeábka; v 12.,

str. 288.— Též v Litomyšli 1812, u Vác. Tureka;
v 12., str. 158 a rojst.

Povahy národ nm. a slovanského. (Dle Heff-

ter's Weltkaropf der Deutschen uud Slaven seit dem
sechsten Jahrbundert.) V Praze 1843. Viz noviny

pi Kvtech 1843 str. 53.
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Povahováni ohavného bichu zloeeni, vydané
v jazyku anglickém, pedstaveno v uumeckém,
peloženo do slovanského od 1'avla Doležala. V
Prešpurku 1777; v 8.

Povést stará o Stojuúrovi a Bmnavíkovi, kní-
žatech eských. Pro výbornou výtenost jazyka
dle starého rukopisu vydaná od Vácslava Hanky.
Pipojena jest tu také povést o Valtorovi a Gri-

seldé. V Praxe 1827, u Jana Host. Pospíšila; v

12., aa 14 kr.

Povsti prastarých bájených asv. Slo-

venské povsti, jež vydává A. H. Skultety a P.

Dobšinaký. Kniha prvá. První a druhý svazek.

V Bolnové 1868, tlaoui Ladislava Kéka. I>o

strany 186, v 8., za 35 devtfi i krejcar. Ped-
placení na lest svazk 2 sl. 10 kr.

Puvésti slovenské, vydávají August Skultety a

Pavel Dobáinký. Kniha I. svazek I—IV. V Bá-
ské Stavu i i'

i
; v Pešti, u Lauifera a Stolpa.

Povsti slovenskje. Usporjadau a vidau Janko
Kimavski. V Levoi 1845; sv. 1—V. v 8., str.

XJUI a 128, seš. na veliné 24 grajc, na peknom
tisk. papjeru 20 grajc.

Povsti Ukrajinské: Kupadlo. Plivnik. Kozáci
v Carihradé,. (Uibliotheky zábavného teni bhu
nového sv. 2.) V Praze 1846, nákladem kabku-
peetviKronbergeraa ivnáce, tisk Syn Boh. Haase;
v 8., str. 144, za 21 kr.

Povsti, zábavné, cizokrajné. Nová ítanka
obrázková pro mládež eskoslovanskou. Vzdlal
P. J. Sulc. S osmi malovanými obrázky. V Prase

1861, sklad Adolfa Kurandy ; v mal. pin. 4.,

•tr. 68, v polotuhó vazb za 1 zl. 20 kr.

Povídaky, krátké a pouující, v 74 pedsta-
veních, pro mládež ku vzdláni ctnosti a dobrého
srdce. Z ei nm. v eskou peložil Jan Kulík.

V Praze Mil, u Jana Buchlera; v str. 04.

Povídaky (povídky) malé pro mstské školy

vek. zemích. V Praze 181(5; v 8., str. 228. —
Také pod nápism : Malé povídky pro mstské
školy. (Kleine Erzáhlungcn.) V Praze 1853, v c.

k. skladu normál, školních knh (vycházely každý
rok v c. k. skladu školních knh); v 8., str. 71,

za 6 a 8 kr. Jungm. Hist lit. . VI. 1274. 1305.

Povídaky rozliné k obveseleni a pouení.
Obsahující: Pustý ostrov. Rytí u vzeni. Nejšle-

chetnéjši muž. Poznáni se v neštstí. Vrnosti
zrušený zákon. Zlý osud. Vdná zvíata. V Hradci
Jindichov, u AI. J. Landfrassa; v 8., str. 80, za

12 kr.

Povídek, padesát, krátkých pro mládež v

eské i nmecké ei. Sebrané a peložené od
Jos. V. Vlasáka. V Praze 1848, u Vác. Hessa;
v H., za 28 kr.

Povídka utšená o princi Gerbinovi a princezn
Rozin. Peložením Fr. B. Tomay. V Prase 1860,

u Jana Spurného ; za 7 kr.

Povídky Moravské, aneb 7 pepodivnýtb obraz
sv. Cyrilla, zešténýoh od Fr. Budialava Veverkv.
V Praze 1825, v kníž. arcib. kuhtiskárn Jos.

Vetterlové z Wild.; v 12., sa 8 kr. Viz Jungm.
Hist. lit. fc VI. 820. 2160.
Povídky mravné pro mládež, viz Svoboda Fr.

Povídky, mravné, prpovdi a písloví
pro uedosplé dítky. Dle španlského pani z L.

od Fr. Sira. V Praze 1860, u Jaroši. Pospíšila;

8., str. 02, za 10 kr.

Povídky nauné. V Praze 1829, u Jana Host.

Pospíšila; v 12., str. 142.

Povídky, pkné, pro pilnou a poslušnou mládež.

V Jindichovu Hradci, u AI. J. Landfrassa; v 8.,

tr. 48, za 8 kr.

Povídky, pouitelné, malé, pel. od J. V.
Vlasáka. V Praze 1831; 12., za 10 kr.

P o v i d k y pro mládež eskoslovanskou. Z polského,

peložil Frant Boh. Milovický. První ada: Knž-
na Lubomirská. Dti Savojské. V Praze 1883,

tiskem a nákl. Bed. 8týbla; v 12., str. 117, za

24 kr.

Povídky pro mládež eskoslovanskon. Z polského

peložil Frant. Boh. Žilovický. Druhá ada: Nezná-

mý dobrodinec. Svatveer nového roka. Bitva u Tor-

gavy. V Prase 1863, tiskem a nákl. B. Stýbla;

v 12., str. 58, za 12 kr.

Povidky pro mládež eskoslovanskou. Z polského

peložil Frant Bob. Žilovický. Teti ada: Ti
Litvinky. Dva bratí. V Praze 1864, tiskem a nákl.

B. Stýbla; v mal. 12., str. 80, sa 20 kr.

Povídky pro mládež dosplejší. .Sebral Jan K.
Škoda. V Prase 1852, uákl. spisovatelovým, tiskem

Bed. Rohlíka; v 8., str. 92, sa 21 kr. — Druhé
vydání. V Praze 1858, tiskem Bed. Rohlíka; v

12., str. 96, sa 21 kr.
"

Povidky pro vlastenskou mládež a její milovníky.

Sesbírané od Fr. A. Rukosa. V Praze 1830, v ar-

cib. knbtiskárn, nyní u Vác Hessa; v 12., str.

141, za 12 kr.

Povidky prospšné pro ditky. Knížka ke tení
pro venkovské Školy. V Litomicích 1830; v 8.

Povídky, veselé, pro ukrácení asu pi veerních
schzkách. V Prase 1860, u Bed. Stýbla; v 8.,

str. 191, sa 12 kr.

Povídky vzdlávající. Peložil P. Fr. Poinion.

Otištno z „Hlasu Jednoty katolické." V Brn
1852, tiskem Ddic Rud. Rohrera ; v 8., str. 74,

za 15 kr. — Opt: Vzdlávající povidky, jež mlá-
deži a jejím pátelm podává Fr. Poimon. Druhé
rozmuožeué vydání. V Brn 1859, tiskem a nákl.

Ddic Rud. Rohrera; za 30 kr. Povídky ty jsou z

duchovního asopisu „Hlas" otištny.

Povídky zábavné. Z ruského peložil Jan Sbiv.

Tomíek. V Prase 1863, tisk a sklad Jaroši. Po-

spíšila; v mal. 16., posud dva svazky, svazek za

20 kr.

Povidky, zábavné, nove vzdlané pro ukrácení

dlouhých veer , zvlášf pro venkovské obany

:

Knšpigl v novjším kabát se starým tveráctvhn.

(Povídka 5.) V Praze 1850, tiskem a nákl. Jana
Spurného; ve 12., str. 134. Na konci podepsán V.

F(ilípek).

Povidky zábavné obsahu pouného i rozmani-

tého, od J. V. Sommera peloženy. V Praze 1830,

tiskem Jana Host. Pospíšila; v 12., str. 46, za 6

kr. Vyato z „Jindy a Nyni."

Povinnoati poddaných k svému mocnáH. Ku
používáni v katol. školách národních císaství Ra-
kouského. V Prase 1863, c. k. sklad školních knh;
Sešité za 5kr. Viz Národní Listy 1863 . 118. 119.

Povinnosti z ohledu na školy, kteréžto správ-

cové, uitelové, rodiov a dítky maji. Nábožné
kázaní v ned. XV. po sv. Trojici 1841 v chrám
P. Berinském pi úvodu nového školského uitele,

vlídného Jana Audrašovice, držané od JiHho Ku-
ciana. V Pešti 1841, u Trattnera a Karoly ho
str. 18.

Povzbuzeni biskupsky -otcovské v Pánu milých

vících. V LltomHcich 1867, tisk K. V. Medaua;
v 12., str. 11.

Fozdana Adolf A. — Kováská, chanson nationale

bohéme par Ludevít Procházka, transerite pour le

piano par — — . Prague 1864, u Ad. Christopha

& W, Kuhé; v mal. fol., 4 bud. listy, za 54 kr.

Poznamenání jmen všech P. T. pán spoluoud
a stanovy Maríáuského laskavého shromáždní z
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190 Poznamenáni veejného ikoumání — Pravda

lásky blíiního Marie panny (z Karlova a st. Apo-
lináe) k proapéchn vdov a sirotk, kteréž od vy-

sokého c. k. místodržitelství 1868 a od presidenta

e. k. policejní direkce schváleno a povoleno bvlo.

V Praxe 1860, tisk fiemharda Ferdinanda MÓhr-
manna; v 8., str. 84. (esky a nmecky.)
Poznamenáni veejného skoumáni skel-

ních dítek pi škole statku ímova. V Jindichovu
Hradci 1800, v mal. 8., str. 46.— Vydáni tetí : Po-

znamenáni veejného skoumání íkolnich dítek pi
ikole statku filmová. V Jindichovu Hradci 1801;
v mal. 8., str. 59.

Pozor. List politický v Americe v mst st. Louis

M. vycházející (1863), formátu dvakrát tak veli-

kého jako eské foliové noviny ; redaktoi A liš a

Pešek; list má vedlé tžkých lánku a zpráv též

krátká pojednání v angliin pro cvik našich e-
skýeh krajanv. Srov. „Národ" 1863 4. 2.

Pozor. Nové obanské noviny. Vydavatel a redak-

tor kanovník Vácslav Štulc. V Praze, tiskem Bed.
Stýbla; ve fol., od roku 1861 až do 21. prosince

1862, kdy vydáváni zakázáno, naež od 10. února
1863 opt vyeháxal vydavatelstvím a redakcí prof.

Jana Staka; od bezna 1863 odpovéd. redaktor

Vácsl. Filipek, vydavatel a vlaatník prof. Jan 8ta

nk ; po smrtí FUipkov opt redaktor prof. Stank

;

od konce ervna 1863 odp. redaktor Vácsl. A. Crha
až do konce listopadu 1863, kdy zanikl. Vycházel

každý viední den po archu. Pedplacení tvrtletn
Í zl. 70 kr. poštou 3 zl. 90 kr. Smr focderalizti

ck&.

Pozoru ík, slovenský, u K. FejerpaUky-ho , viz

Kalendá nový i starý vlastenaký.

Pozváni ku pistoupení k obnovené a lépe zí
zené Jednot ku probuzeni promyslu v echách.
Otištno z „Promyslového Posla", totiž ze zpráv
promyslu . < h. V Budi, u Dd ; v 8., str. 32.

Požehnáni, pobožné a dobe zkušené svalé, na
vod a na zemi proti viem nepátelm, jak v bit-

vách tak na cestách. Z rozliných pobožných a
horlivých knh vybrané. V Berlin, u Josefa

Šmída; v 16., str. 56.

Práce slovenského výboru na seminái v Pešti

1864. Tak po Slovenských Novinách vvpravují

Pražské Noviny 1854 . 238.

Prager Sageu. Geaammelt von Clemens Ritter

von Weyhrother. Erste Reihe. Mit6 Illuatratíonen.

Prag 1863, Carl Bellmanns Druck und Verlag; v

16., str. 107, za 80 kr. — Zweite Reihe. Mit 6

Illnstrationen. Prag 1864, Carl Bolmann s Druck
und Verlag; v 16., str. 92, za 80 kr.

Praha, jak Žije, jí a pije, miluje, tani, zpívá, bhá,
skáe, jezdí, klevetí, politizuje, vtipkuje, baví se,

haiteí se, smje se, prodává, kupuje, besedí. rejdí,

prochází se a tak dále. Humoristické obrazy zo

živou Pražského. I. selit. Obsah : Reduta. Svate-

bní námluvy ve 8pálené ulici. V Pardubicích 1863,

nákl. V. Pospíiila, tiskem Jana Spurného v Praze ;

v mal. 16., str. 47, za 10 kr.

Praha, zlatá. Velký illustrovaný list. Odpovdný
redaktor : Vítzslav Hálek. Nakladatel a vydavatel

Karel Seyfried. V Praze od nového roku 1864, na
míst „Lumíra", v kommissí Slovanského knhku-
pectvi, tiskem K. Seyfrieda, dvakráte za msíc 1.

a 15. Pedplacení tvrtletn 1 zl. 60 kr., plletn
3 zl. 15 kr. a celoron 6 zl.20 kr. ; poitou tvrt-

letn 1 zl. 80 kr., plletné 3 zl. 54 kr., celo

ron 7 zl.

Prach Frant. Karel. — Plazové a oboŽivelní-
ci zem eské. Sepsal — — . (Vyato z asopisu
„Živa" r. 1861.) V lYaze 1861, tisk Anton. Kenna;
v 8., str. 58.

Prachynaký Adolf. — Pivovárstvi. Díl první:

Djeprava pivovárstvi a pojednáni o tyech po

tebných látkách : jemene, vody, chmele a kvas-

nic, podlé jejich veškerých vlastností a upoteb-
nosti k pivovarství. Sepsal .V Táboe 1855,

tisk A. J. Landfraaaa; str. 43, v mal. 8., za 15 kr.

PraahoTský A. — Pevržená slánka. Drsm.
žert, vis Bibliotheka divadelní sv. 33.
Pranostyka nová pro sedltký lid. V eštinu
uvedeno od Fr. Tob. Zámyie. V Jihlav; v 8.,

str. 48.

Pranostyka sedlská o povtí a správ 1773. V
Holomouci 1786 ; v 8.

Pástky, t. j. Krásné povídky z lidu. Sebrané od

Jos. Peirky. 16 dílk. V Táboe 1855— 1857, tuk
a sklad AI. J. Landfraaaa a Syna; v 16., str. 96,

po 10 kr.

Pratal. — Pomsta. Vypravování na pravd zalo

žené, viz Vypravovatel" záb. II.

Práva na i ei a národnosti, založená na

písných rozkazech našich spravedlivých panovník.
Sebral a vydal Dr. Fr. Cyr. Kampelík. V Praze

1845, u Jaroši. Pospíšila ; v 8., str. 39, za 10, nmí
za 4 kr. Úvaha od Dr. Strobacha ve Vele 1845

. 823.

Pravda. Spis politický a literární. Vydavatel a

redaktor Frant Winkler, tiskem Ant." Kenna v

Praxe, pozdji u Jos. Zwickla v Ml. Boleslavi. V
Praze 1863 od 16. dubna, každých 14 dni po se

Šitech ti- až tyrarchových v 8., tvrtletn 1 ri.

60 kr., plletn3 zl., celor. 6 zl.; po pošt 1 zl. 10

kr., 3 zl. 40 kr., 6 zl. 80 kr.; pináší lánky i

oboru politiky, véd, literatury a umni. Od . 11

v Mladé Boleslavi, v Praze vkommisaí Slovanského
knéhknpectví. Vyšlo do konce listopadu 1863 jen

12 sešit ve neuritých lhtách.
Pravda Frant (Vojtch Hlinka). — Bohatá Julir
a Eva chudá huaaka. Povídka od knze ;

pro údy „Ddictví Malikých" íslo 2. V Hradci

Králov 1861, tisk L. Pospíšila; v mal. 8., str.

164, za 60 kr.

— Divadla pro dti od . Seiit I. Uitel

ve francouzském zajeti. Velká pvodní inohra pro

dti ve tveru jednání od . Selit IL Štdrý
den. Pvodní inohra pro dti ve tech jednáních
od — — . V Praze 1863, tiskem a nákl. Bed.
8týbla; v 12. I. str. 54, II. str. 57, každý za

20 kr.

— Dvojí cesta. Mravná povídka od . (Oti-

štná z Blahovsta.) V Praxe 1857, tiskem Bed.
Rohlí ka v arcib. seminái ; str. 31. Viz též Zá-

bava duševní.
— František pometlá a bratr jeho Petík. Po-

vídka pro údy „Ddictví Malikých" od . (D-
dictví Malikých pod ochranou sv. Karla Boro-

mejského, v Hradci Králové 1860, . I.) V Hradci

Králové 1860, tisk Lad. Pospíšila; ve velk. 16.,

str. 183, po 50 kr. Via Praž. Noviny 1860 c. 92.

— Krejí Fortunat, viz Bibliotheka . pv. ro

man 1857 sv. L
— Mladá trpitelka. Povídka od . V Prai*

1863, na sklad Bed. Stýbla, tiskem K. Bellmanns:
ve 12., str. 126, za 30 kr.

— Obraxy z kesanského života. Povídky od •

(Vybrané z Blahovsta.) V Praze 1859, tiskem

Rohlíka a Sieverse v arcib. seminái ; v 12., »tr.

103, za 40 kr.

— Ona má rukaviky! Pražátko, viz doleji : Po-

vídky z kraje sv. V.
— Povídky z kraje. Pt svazk. Obsah: Svazek

I. Sedlák Krupika, svobodný oban v Pestnpíné-

BétuŠka a nestra Katriu. Matj sprosták. Str. 1*».
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za 21 kr. — Sv. II. Zralých Jan si hledá nevstu.
Martinv nový pláli. Vávra kuák. Str. 126, za
21 kr. — Sv. III. Štpánv Vit uí se ua knze.
8tr. 80, m 18 kr. — Sv. IV. Žárlivý Adam. Str.

16, za 14 kr. — 8v. V. Ona má rukaviky ! Pra-
iátko. Str. 120, sa 82 kr. V Praae 1851—1863,
tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 16. Velmi pou-
né a oblíbené povídky.
— Sedlák Krapika, svobodnýoban v Pestu-
pme. Bétuika a sestra Katrin. Matj sprosták, vis

nahoe: Povídky z kraje sv. II.

— Sestra Cyrilla, povídka, od . (Z Bla-
hovésta 1862.) V Prase 1862, u Bed. Stýbla; ve
12., str. 124, ca 30 kr.

— Štpánov Vít uí se na knze, via nahoe:
Povídky z krajo sv. III.

-Uitel z Mileíovic, viz Kibliotheka . pv. ro-

mán 1856 sv. V.
— Zralých Jan si bledá nevstu. Martinv nový
pláš. Vávra kuák, viz nahoe: Povídky z kraje
sv. II.

— Žárlivý Adam, viz nahoe: Povídky s kraje sv.

IV.

Pravda Vácslav. — Mezi vzkíšením. Kronika
dvanáctiletí Rakouska, viz Hellmuth A.
Pravda a lež. Listy zábavného tení obsahu uej-

rozliujšího, k obveselení mysli a k ponauení,
jakož i pro pednašitele pi spoleenských zábavách.
Sepsal Jindich Holub. První vydání. 8 titulním

obrázkem. V Litomicích 1864, nákl. spisovatelo-
vým, v kommissí Národního knhkupectví E. Pe-
tíka v Praze, tiskem K. V. Modaua v Litomicích

;

v 16., str. 63, za 32 kr.

Prav da, j ediná katolic ká. Katechismus > oble-

du rozporných otázek pro katolíky. Z nm. pelo-
ženo. V Praze 1849, tiskem Syn Bohm. Haase;
v mal. 8., str. 95.— Opt pod názvem: Pravda jediná
katolická, aneb : potebné a spasitedlné otázky o
hlavních ástkách pravého kest, náboženství, a
krátké poodpovídání a vysvtlení z písem sv. V
Olomouci 1857, tiskem Fr. Slavíka; v 12., str. 152.

Pravdy, obzvláštní, náboženství katolického s

dvody svými. Ze všelijakých knh vytažené a v

poádku svém dle možnosti, jak jedna i druhé
vyplývá a jak se — anebo s tmi srovnáváme, kteí
se od nás oddlají — anebo v kterých jiného nežli

oni zdáni jsme atd. Od Jana Hubálka. V Praze
1775; v 8.

Pravidla bratrské pokladnice viech ku knižecím
Kolloredo-Mannsfeldským horním a filiálním díl-

nám patících dlník a nižších služebníka. V
Praze 1858, tiskem Syna Bob. Haase; v mal. 8.

Pravidla eského pravopisu, praktickými píklady
vysvtlená pro uitele eských Skol zvlášt pro
kandidáty stavu uitelského. V Praae 1846, 1853.
1855, v c. k. skladu normálních školních knh; v
8., str. 60, za 4 a 7 kr.

Pravidla, dachovni výborná, (t.j. spasitedlná na-
uení všem o spaseni svých duší peujícím. V
Brn 1790, u Jar. Sylv. Siedlera ; v 8., str. 305,
Pra tí dl a, krátká, k latinské ei, jakož také pH-
ložená nkterá posnameuání na eskou slovárnu,

ku prospchu škol v krajinách domu Rakouského
na nejvyšši naiaeni vyhotovená. Díl I. V Praae 1764,
pak 1775, písmem c. k. impreasi u sv. Klimenta;
v mal. 4., str. 180. Viz Junym. Hist. lit. . V. 38.

Pravidla kesanského kat. vychování dítek všem
rodim pro jistjší a hojnjší zdaeni jejich povin-

ností k ditkám. (Od Ant J. Jeábka.) V Praze
1833, a Jana Host. Pospíšila; v 8.

Pravidla, mravná krátká, na každý den rozdlená,
t j. spasitedlná naueni, daná všem o spasení
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svých duší peujícím kterak jeden každý podlé

svého stavu živ býti má, aby božské povolání vy-

plnil a vného spasení sob zejskal. V Brn
1795; v 8.

Pravidla o navštvováni a užíváni knihovny e-
ského Museum (též nm.). V Praze 1861; str. 8.

Pravidla opatrnosti, kterak se s málem zachá-

zeti má. V Hradci Králové 1825, u Jana Host.

Pospíšila ; v 18., jeden arch. (Též nm).
Pravidla, polnej poradnej stráži, velé lánka
devátého 1840 zákona krajinského pre školskou

mládež slavnej stolíte Šarinskéj. V Prešov 1843,

vytišt. u Michala Radlice; v 8., str. 26.

Pravidla pravopisu. V Prase, ve skladu nora.

knhtískájmy; za 11 kr.

Pravidla stanovní, a správní lánky pro besedu

(Resource} mšanu pražských. V Praze 1840, ti-

skem synu Bohm. Haase; v 8, str. 36.

Pravidla školní pro obecné školy eské vek.
ddiných zemich. V Praze, v norm. tiskárn; v

8., za 10 kr.

Pravidla tlocviné jednoty Pražské .Sokol."
V Praze 1862, v kommissi Slovanského knhku-
pectví, tiskem Jeábkovské knbtiskániy (K. Sey-

frieda); v mal. 8., str. 35, za 10 kr.

Pravidla veleslavného bratrstva Božího tla v

mst Nmeckém Brod, s pipojenou pobožnosti

k uejsvtjší Svátosti oltáni. 1859; v 12., str. 14.

Pravidla vojenského cvieni jednotlivých voják,
poadí a zdlkfl c. k. adové pchoty. Podlé dru-

hého vydáni peloženo. Ve Vídni 1847, tiskem

a ve sklad Ant Straussa vdovy a Sommera ; v 12.,

str. 224, za 1 zl. 5 kr.

Pravidla, základní, eské tržnice na výrobky a
plodiny v Praze. V Praze 1856, tisk Vetterlovské

knhtiskárnv (A. Renna); v 8., str. 11.

Právník. asopis vnovaný vd právnické vbec
Hlavní poadatelé: J. U. Dr. Rud. kníže Taxis,

Karel Jar. Erben. J. U. Dr. Jan Jeábek. Roník
I. vydán 8. dubna 1861. V Praze, tiskem a nákl.

Ant. Renna ; v 8., vycházel po sešitech 3—4 archo-

vých ve lhotách sedminedélních ; 6 svazk 2 zl.

40 kr., poštou 3 zl. Roník druhý r. 1862, kteréhož

koncem za ikl. — Opt od 1. února 1864 novým
vycházením, redakci : Dr. Jak. Škarda a Dr. Jana
Kuera a nákl. Dr.AntFinka, redaktora „Hlasu."

Vychází vždy 1. a 16. každého msice. Pedplácí
•e na rok s donáškou do domu 6 zl., na pl roku
3 zl. ; poštou ron 6 al. 80 kr., plletn 8 zl.

40 kr.

Právo, slovenské v Cechách anaMorav. Doba
drahá: Od poátku XI. do konce XIII. století. Se-

psal Dr. Hermenegild Jireek. S mnppou. V Praze
1864, tisk a sklad Karla Bellmanna; ve velk.

16., str. IV a 318, sa 2 zl. 60 kr. Dobu první

viz Jireek Herm.
Praxi t pietatis, to jest: O cviení se v pobožnosti

pravé, viz Komenský.
Praiak Emil. — M. Jan Hu s, vis Bibliotheka prost,

hist sv. I.

— Prostonárodní bibliotheka historická,

viz Bibliotheka prost, hist

— Rychlý vypoítá, vis Vypoítá, rychlý.

Pražský Hynek. — Výstraha ped ervenou ne-

moci hovzího i ovího dobytka. Od . V Praze

1819, v arcib. knhtiskárn u Vetterle; v 8., za 6

kr. — Opt pod názvem; Výstraha proti krvotoku

hovzího a skopového dobytka. Od .V Praze

1819; v 8.

Peceehtel Rapert — Ces kosi o v aaští výteníci;

jejich obrazy ve skupeninách, via Výteníci, e-
akoslov.
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\92 rreomiuva — rTflmarey

Pedmluva arcipastýská - hlediSt kesfanského
k nastávajícímu zaízeni obecného ádu Novoroní
páni vSem vním osadám. V Litomicích 1850,

tisk K. V. Medaua ; v 8., str. 26.

Ped nelení jednatele prof. V. V. Tomka ve val-

ném shromáždni Spolenosti musea král. eského
dne 7. bezna 1861. V Praxe 1861, tiskem Ant.

Benna; v 8., str. 34.

Pedn (en i Jeho Exc. nejv. purkrabího atd. re

shromáždni velikého výboru eské spoitelniec 1.

1826— 1861. Vycháei esky a nm. ron co pí-
davek k Praž. novinám Kdarma.
Pedpis služby sprostého vojáka, sedláe a tru-

hláe cis. kr. jezdectva ; pak o ibrani, jejím za-

chování, jí mení a trefení. V efttinu peložil

T. Burian. V Hradci Králové, u Jana Host Po-

spíšila; sa 36 kr.

Pedpis služebný pro sprostého vojáka a svo-

bodntka cis. král. pchotv a o meni a trefení.

V eštinu peložil T. Buian. V Praze 1834, u
Jaroši. PospiSila; v 12., str. 61, za 21 kr.

Pedpisy o správ jmní jednotlivých kostela

a dchodních obrod, jakož i nadací k jich pro-

spchu ealožein cli v eské cirkeviii provincii. V
Praze 1861, vydáno od biskupa v král. eském,
tisk Karla Bellinanna ; ve velk. 4., str. 30, mimo
kuehkupectvi za 15 kr.

Pedpisy o vyvozeni grant v echách. V Praze

1849 j v 12., str. 66 a tab.

Pedpisy rozkazni a pravidla, jak nakaženi a

rozmáháni dobytího moru (spekliny knih) pe-
dejiti, a znienim nakažliviuy navráceni jeho

nemožným uiniti. Ku poueuí rolníka, podle nave-

deni pro panství, zvláSt vypracované a rozdané

od cis. kr. vlastenské hospodáské spolenosti v

král. eském. V Praze 1829, u Syn Bohm. HlM
v 8., str. 23.

Pedstavení vrné zbhu
,

který francouzské

vyslanstvi vyvšeným trojbarevuým praporcem dno
18. dubna 1798 ve Vídni spsobilo, od oitého svdka.
1798; v 8.

Pehled literatury eské. Dle druhého vydání Hi-

storie eské Josefa Jungmannn. Pro Školy i pro

dm v echách, v Morav a na Slovensku. V
Praze 1852, u Václ. Hessa; v 8., str. 36, za 18

kr. Vydali spolen Václ. Hanka a Prant. Doucba.

Pehled obraz o nakládání se zvíaty. Spoá-
dal Fr. Doucha. Na nejvtSim archu tiskem dvoj-

barevným na kamen. V Praze 1851, v kameuo-
tiskárn K. Henniga; plakátní arch. Pehled ten

jakož doplnk ke knize: Kratinké povídky o na-

kládáni se zvíaty od Fr. Douchy, uren hlavn
kn vyvšeni ve svtnicích, zvláSt Školních ; za

18 kr.

Pehled, soustavný, ssavc pro stední i ná-

rodní Školy. V Jindichov Hradci 1863, nákl.

Karla Janského, text tiskem Dr. E. Gréfrra; na
velkém plakátním archu nalepené tabulky, ssave-

ctro, ptactvo, léivé •jedovaté byliny, obojživelníci

a ryby, po 5 zl.

Pehled, struný, djepisu a rozdílu ueni a

náboženství evang. a imsko-katolického. 104té vy-

dání. Nordlingeii 1844, in der Beckischen Buch-
handlung.
Pehled, struný, djin c. kr. výsadního sboru

mstských ostrostele kr. hlavního msta Prahy

od pradávných as až na naSe doby. Za píinou
slavnosti ptistyleté památky toho sboru roku 1860.

V Praxe 1860, u Hynka Adolfa Schaiby; ve vel.

8., str. 36.

Pehled, strnuý, mythologie ili bájeslovi u

Reku a íman aneb ueni o domnlých bozích v

starobylosti. V Praxe 1843, nyní u V. Hessa, ti<k

Annv Špinkové; v 12., str. 95, xa 18 kr. Vh
Vlek Jan.

Pehled, tabulkový, nového kolkového a taxo-

vého patentu od 2. srpna 1850, vydal Dr. Oud.
Radlinský. V Budin 1851 ; na velk. archu.

Peat z Vlkánova Oldich. — Cesta /. Prah*
do Benátek, viz tam.

Preiasler Ferd. — Na slunce. (Slunce milostné,

jak mile xna) od A. V. Žitka. Hudba od .

V Praze 1821. Devatero písní od A. V. Žitka. .l.

Preissler Vojt. — eské dve, národní polka

mazurka, pro fortepiano od — — . V Praxe 1863,

nákl. skladatelovým; v mal. fol., 2 listy, xaSOkr.
— Deux Fantaiaies sur des mélodies Bobi

mes: 1. „Chovejte m, má maminko" ; 2. „Žežulka.*

par . Prague 1860, nákl. skladatelovým; ve

velk. 4., každé po 80 kr.

— Fautaisie en form de Potpourri sur de*

airs Bohémes „Betislav," „Když jsem k vám cho-

díval pes ty lesy," „Pro jedno kvítí slunce ne

sviti," „Když se' ty sedláku pán," „Ta maliká

ta je má," pour le piano composée par — —

.

Edition. Prague 1850, nákl. skladatelovým; 80 kr.

— Fantaisie sur la chanson Bohéme: RžeTe
tinská; pour le piano od — — . V Praze lf63.

nákl. skladatelovým.
— Fantaisie sur une mélodie Bohéme: „Andulko

mé dít" pour le piano composée par — — . Pra-

gue 1859, nákl. skladatelvým ; 80 kr.

— F a n ta i si e sur la melodie Bohéme „Bétulinkx.*

pour le piano composée par . V Praze 1862,

nákladem skladatelovým; ve velk. 4., 5 list, i»

1 zl.

— Fantasie ve spsobé potpourri na eské ná-

rodní písn. Fantaisie en form de Potpourri snr

des chansonsnationales Bohémes. Ponrle piano par

— — . V Praze 1862, nákladem skladatelovým;

ve velk. 4., list 6, za 1 zl.

— Kvty pro mládež, sbirka oblíbených nápv
k písním, zpvohrám a tancm. Jugendblflthen,

Sammlnng der beliebtesten Lieder-, Opem- nnd

Tanzmelodien, fur da* Piaiioforte componirt nnd

arraupirt fiir kleine Hinde von . Prag 1862.

Verlag des Herausgebers : ve velk. 4., list <?,

za 1 zl. (Ze slovan. zde pouie: Mla jsem holoub-

ka, a šablenka brulená.)
— Mazurka pro piano od — — . V Praxe 1S63,

nakl. skladatelovým; za 80 kr.

— Nevsta, národní polka mazurka pro piano

forte od .V Praze 1862. nákladem skládáte

lovým; ve velk. 4., 4 listy, za 30 kr.

— OpuStný (Spanilý msíku, rád na t hledím

)

od Bol. Jablonského. V hudbu uvedl — —
. C. 1.

V Praze, nákl. vydavatelovým. Op. 112.

— Rže (Má duSinko, ty chceS rži) od J. V. Pi-

cka. V hudbu uvedl . . 2. V Praxe, nikl.

vydavatelovým.

— Svet (Co si na svet naíkáte) od J. V. Picka

V hudbu uvedl . . 4. V Praxe, nákl, vydt-

vatelovým.

Peklady, asomérné, žalmv Br. Jana Amo

sa Komenského, pak Br Jana Blahoslava, ku. M*

toule Pbilonoma Benešovského a M Vavince Be

nedikt>. Mudožerského. Spolu s historickou zprá

vou o prosodii dasomerné vydal Josef Jireek. Ve

Vidni 1861, tiskem a nákl. Leop. Granda |£

Gorischka) c. k. univ. knhkupectví ; ve velk. 16-,

str. XXIV. a 89, xa 80 kr.

Premarey. — Doktor Robin. Veselohra, viz Bi

bliotheka divadelní sv. 22.
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Premyálováni - Píbhy, roaliné

Peuiyšlováni na kížové cest. 8 obrázky. V
Hradci Jindichov, u AI. J. Landfrassa ; v H.

Femyšlováuí, pobožná, na každý den ce-

lého roka, v nichž se vrný evangelický kesfau
skrze nábožné rozjímáni vybraných ei písma ar.

j

a vroucí modlitbu probuzuje a potšuje Z i,> n.

jasyka v slovenský peložená skrze Balthazara

Pankráce. Dva díly. V Prešpurku 1783, Frant.

Aug. Packo; ve velk. 8.

Preal Jan Svatopluk. — asopis technologický i

Jednoty ku povzbuzeni promyslu v echách, viz

!

tam.— D lež i té slovo rodim, duchovním a vrch-

nostem o blahoiuuosti okováni chranikami, a od-

povfíd na námitky proti nému dlané. V Praxe
1821; str. 64.

— Flora ech i ca atd. Kvtena eská s pozna-
menáním lékaských, hospodáských a emeslni
ck ých rostlin. Od a Karla Bo. Presla. (Lat.

s eskými jmény bylin.) V Praze 1822, v knk-
kupectví J. Q. Calve; v 8., za 2 zl.

— Krok, vciijný, všenauný spis, viz tam.
— Lu ba ili chemie zkušná. Z nejlepších

spisovatel vybral a prostonárodn pevedl . I

V Praze 1828, v arcibiskupské knktiskárn
;

|

ve velk. 8., za 1 zl. Tébož spisu díl druhý tam
též 1838; ve velk. 8., za 1 zl., sešit po 24 kr.

— Nerostopis ili mineralogie. Rukovt sousta-

vná k poueni vlastnímu. S 1677 výkresy a 41
obrazci. Od . V Praze 1837 ; v 8., str. XVI
a 628, za 5 zl. 20 kr.

— O pirozenosti rostlin aneb: Rostliná, viz

Berchtold hrab.
— Poátkové rostlinství. S .32 obrazy. V Praze
1848; spisu musejních . XXIX., Novoeské bi-

bliotb. . X.; v 8., str. VI a 564, za 2 zl., údm
za 1 zl. 5 kr.

— Kozpravao pevratech kary zemní, viz Cu-
vier.

— Sbírka 1677 hlatipisných výkresáv na tyry-
dceti jednom obrazu pedstavených, náležející k Ne-
rostopisu ili mineralogii. Od — — . V Praze
1837.
— Ssaveetvo. Rukov soustavná ku pouení
vlastnímu. Podle nejlepších pramen vydal — —

.

V Praze 1834, n Jana Host. Pospíšila; v 8., str.

XII a 888. Posud. vas. mus. 1834.

— Technologie, viz Poppe.
— Tidcet a dva obrazy k prvopoátkfim rost-

linství . V Praze 1848, nákl. Matice eské;
ve 4., str. 30.

— Všeobecný rostl inopi s ili popsání rost-

lin ve všelikém ohledu užitených a škodlivých.

Sepsal — — . Dva díly. V Praze 1846, tisk Karla

Vetterla, v kommissí u Fr. Rivnáe; str.

XXXII a 2072, pro údy Matice f. za 2 zl. 10 kr.,

pro neúdy za 5 zl. 26 kr. (Novo. biblioth. vydá-

vané od Mus. . Vil., spis musejn. . XXIII.)
Pressprocess des Dr. Julius Orégr, Redac-

teurs der „Národní Listy", im Monate Juni 1862.

Prag 1862, VerUg von*Dr. Julius Grégr; v 8.,

str. 331, za 1 zl.

Pi piketu. Veselohra, viz Bibli.-théka divad. ív.

29.

Priatel ludu. Knížka pre slovenckich hospodá-

rou a reincslíiikou. Vidavafel Janko Kadaví. Dva
svazky. V Budín 1845; v 8., str. 150.

Priatel ludu. Redaktor: Lukáš Mácsay. V PeJti

1861. (O politickém tom listu více udati nevíme,

ješto jsme ho ani nespatili.)

Priatel školy a literatury. Odpovdný red. dr.

Ondej Radlinský, pomocník Viktorin Sasínek.

Kmhopúný ilovrik.

Píloha k Cyrillo Methodovi. Piamotiskom Mar-
tina Bagó ; ve 4.

Píbh divuhodný a znamenitý v arodjníkovi
Virgiliusovi, o jeho živobytí, inech a skonání. V
Pra/.- 1861, u Jaua Spurného; sa 6 kr.

Píbh opravdový o král. eské korun, a obšírná
zpráva o . ceremoniích korunováni Jeho cis. M. v
Cechách s illumiuirovauým vyobrazením této ko>
runy. V Praze 1790, u J. F. z Schoofoldu ; v 8.,

listy 4.

Píbh, pkný, o jednom dobe zvdném synu
jménem Rupcrt, ktorý se z lásky k otci tžkému
otroctví podrobil. Na Horách Kutnách 1810, vy-

tištný u J. Ant. Vondráka; v 8., list 24.

Píbh, píkladný, o hrabnce z Hrabán tu, na-
zvané Geuovefa, pkná a náuná djina ze staro-

vkosti. V eštinu uvedl V. R. Kramériu*. V Jin-

dichovu Hradci 1858, u AI. J. Landfrassa; v 8.,

Btr. 128.

Píbh, velmi pkný, o Hirland, vévodkyni
Bretaské, aneb: Ctuost a nevinnost vítzi. Zeštil
V. Kramérius. V Praze 1849, u Jana Spurného;
v 8., str. 88, za 9 kr.

Píbhy a osudy znamenitých zloinc.
Sebral Vojt. Procházka. V Praze 1862, tisk a ná-
klad Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 115, za 21 kr.

(Týž spis, jenž vydán prve pod názvem: Sbírka
uejzAjimavjšich hrdelních soudu sv. 1.)

Píbhy, biblické, starého i nového zákona
pro mládež ku školnímu vyuováni, dle Mnichov-
ského vydání vzdlal Jos. Chmela. V Hradci Krá-
lové 1821, u Jana Host. Pospíšila. Pt dflsobrá
zky. Sešit za 28 kr. Díl I. 1821, str. 144, díl II.

str. 207. — Též jednotlivé ástky o sob prodá-
vány, jako : tení utšené a rozmilé o Danielovi,

Esthor a Mardooheovi. Dárek dobe zvdným
dítkára. 1821 ; v 8. atd.. via teni.
Píbhy císae Oktaviana a jeho manželky . . , . ?

Píbhy ech atd., viz Malý.
Píbhy nešastné ale znamenité, a veliké ne-

bezpeenství Jiího Andersa a Folkvarda Iversa na
cestách do východní Indie. V Táboe a v Jindi-
chovu Hradci 1834, a AI. J. Landfrassa; v 8., za
5 kr.

Píbhy poutniekého msta Svatoovio a Marián-
ského divotvorného obrazu tam též. Dárek na pa-
mátku nábožným poutníkm. V Praze 1868, ve
sklad Josefa Haška, tisk Syn Boham. Haaso;
mal. 8., str. 16.

Píbhy rodiny Isidorovy, vyšly ponejprv pod
názvem: Isidor, sedlák Lhotský. Ušlechtilý

píbh pro lid venkovský i mstský. Od Josefa
Hubera, zeštný Josefem Mejstíkem. V Praze
1821— 1822, u Jos. Vetterlové; dva díly, v 8., str.

253 a 304, za 84 kr. — Opt „podlé nmeckého
vzdlaný" od Jos. Mejstíka. — Druhé, od Frant.

Slámy opravené vydání. V Praze 1846, nákl. A.

Veitba; str. 424, sešit za 42 kr. — Znovu ped-
láno s pedmluvou Scilerovou pod tímto názvem

:

Píbhy rodiny Isidorovy; zábavné tení
pro lid hospodáský ; znova vzdláno od Pant Neu-
manna. Nákl. Bratrstva Ddictví SvatojAnského pro

rok 1853, . 37. V Praze 1853, tiskem kníž. arcib.

knhtiskárny. Pídavek od redaktora: Život sv. Isi-

dora rolnika, modlitby a seznam již v Pánu odpo-
ívajících spolnoudn " Ddictví Svatojanského, str.

40.

Píbhy, rozliné, sebrané, pro mládež odrostlejší,

též dosplé atd. V Písku 1846, nákl. V. Vetterla;

v 16., str. 119. Viz Juugm. Hist. lit. . VI. 911.

1383.
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194 Pibhopia — Pilítlo jaro z daleka

Píbhopis biblický aneb historie a náboženství,
]

jakožto tetí ástka prvnihodiln Knihy ke tení pro 1

uence obecných Ikol. V Praze 1780; v 8., str. 81.

Píbhové, biblití, starého zákona. Pro školy

spoádáno od D. » Š. Od výboru pro vydáváni e-
ských gymnasialních knéh. V Prazo 1849, knh-
kupectví Kronbergerovo ; v 8., str. 202, za 82 kr. —
Biblití píbhové nového zákona. Pro Školy spo-

ádáno od D. a Š. Od téhož v\boru. V Praze* 1849;
v 8., str. 242. — Druhé vydání. V Praze 1864,

tiskem a nákl. B. Stýbla; v 8., str. 114 (prvé pl-
letí), za 44 kr. Ku prospchu nadaci na Staro-

mstském gymn. v Praze.

Píbhové, rozliní, sebraní k užitenému a
obveselujícímu tení. Od Jana Hýbla. R. 1819;

v 8. — Opt pod názvem : Rozmanití píbhové
obsahu pouného, ©pravdivého a Žertovného. Se-

braní od Jana Hýbla. V Litomyšli 1834. — Též
pod názvem: Sbírka rozmanitých píbhu. Od .1.

Hýbla. V Jindichovu Hradci 1830, u AI. J. Land-
frassa; v 8., za 4 kr. Obsahuje: Podivné ízení

Boží. Holubika. Vynalezeni neznámého ostrova.

Píbhové Robinsona mladšího, to jest : popsáni

cesty jeho do Otahaity a jižn-východních krajin.

S rytinou. V Hradci Králové 1827, u Jana Host.

PospíSila; za 12 kr. Viz Kampe: Mladší Robinson.

Pibik Jan Pr. — Bílé klobouky. inohra v

jednom jednání, pro eské divadlo vzdlaná — —

.

V Praze 1843, u Anny Spinkové, pešlo vo sklad

V. Hesaa; v 12., str. 24, za 11 kr.

— ítanka pro nejmenŠi dítky, viz tam.
— Dárek svl Mikuláše, viz tam.
— Dvanáctero msíc. 8 12 obrazy. V Praze

1864, nákl. Ad. Kurandy (v tisku).

— Krátké a pochopitedlné navedení k ladní ili

souhlasování fortepiana, viz Montal.
— Mluvnice nmecké a eské oi. Pomocná
kniha pro eskou mládež, uící se jazyku nme-
ckému. Od — — . (V eské i nmecké oi.) V
Praze 1847, u Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 179, ne-

váz. za 18 kr.

— Obrazy pírodopisní. Od — —.V Praze

1863, sklad Ad. Kurandy, tiskem Rohlíka a Sle-

vme; v pín. 16., str. 23, s 12 obrazy, za 50 kr.

— Obrázková ítanka. Sestavil . V Praze

1863, sklad Ad. Kurandy, tiskem Rohlíka & Sie-

verse; v 16., str. 16, s 8 obrázky, za 30 kr.

— Poítáni písemné s hojnou zásobou rozmani-

tých píklad. Od . V Praze 1837, u Jana
Host. Pospíšila. Dva svazky, v 8., každý sv. sešitý

po 42 kr. ; sv. I. 1837, str. 137 ; sv. II. 1842. Po-

sud, v Kvtech 1838, v píl. str. 3., pak v novi-

nách pi Kvtech 1843 str. 87.

— Pouí ivé zábavy pro kvtouci mládež obého

pohlaví od . V Praze 1856, tisk a náklad

Jana Spurného; v 12., str. 44, za 6 kr.

— Pramen ušlechtilé zábavy. Sbírka užiteného

tení pro eskou mládež od — — . 8 20 do deva
rytými obrazci. Svazek 1. V Praze 1863, tiskem

a nákl. A. Augusty; v 16., str. 80, svazek po 30 kr.

— Pedpisy ku kraaopsani pro latinské a bžní
písmo od . V Praze, v kommissí u Jaroši. Po-

spíšila; jednotlivé listy po 2 kr.

— Pírodopisní ítanka pro školu i dm,
ili názorné snadno pochopitedlné ponaueni o zví-

atech. Od .V Praze 1861, u Jaroši. Pospí-

šila; v 12. Dv ástky. I. O ssavcích se 36 rytin-

kami za 27 kr.; 11. O ptácích s 29 vyobrazeními

str. 50 a 121, za 49 kr.— Druhé vydání : O ssavcich : V
Praze 1855, písmem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v

12., str. 94, za 21 kr.

— Rodina Whartonova, viz Bibliotheka obráz-
ková pro ml. sv. 6.

— Škola mrav a užitených vdomostí. Od —
— . Svazek první. V Praze 1846, tisk Karla Vet-
terla, nyní n Vác. Hessa; str. 101; 1847, str. 46.

za 14 kr.

— Šupka. Fraška ve tech jednáních, viz Rau
pach.
— Vyzrazené tajemství. Veselohra, viz

Kotzebue.
— Zásoba ku pedpism a diktování, viz tam.
Pibyl M. A. — Národní písn obsahu rozmani-
tého. Složil .V Hradci Králové 1830, u Jana
Host. Pospíšila; v 12., str. 60, za 7 kr.

— Katolík slovy své církve se modlící, viz tam.
Píborský Ant. — Pražský kvapík pro forte-

piano, složený a vnovaný vlastencm. V Praze
1837, Marko Berra ; v 4., za 10 kr.

— Snžný valík, pro fortepiano složený. V
v Praze 1837, Marko Berra; v 4., za 30 kr.

Píbramský, viz Škoda Jan Karel.

Píbuzenství. Veselohra v pti jednáních, ze-
štná od A. J. L. V Jindichovu Hradci, u AI. J.

Landfrassa; v 8., str. 128, za 20 kr.

Pídavek k Obecnému zákonníkn obanskému,
viz Zákonník, obecný, ob.
Pídavek k Algebe pro vyšší gymnasia, viz Ši-

merka : Algebra.

Píhody a cesty Martina Engelbrechta. Z nm.
v eštinu uvedené od Fr. H. Pohla. V Litomyšli

1829, tiskem Tureka. — Po druhé 1837.

Píhody, nešfastné, k výstraze nezkušené mlá-
deži v pronikavých píkladech a 16 obrazích, které

se vysvtlují. Z nm. pel. Fr. Tomsa. V Praze
1794 a 1820; v 8., za 36 kr.

Píhody, památné Maur. Augusta Beovskéhn,
viz Coranský: Památné píh.
Píhody, podivné, pana Prášila, viz Miinchhansen.
Píhody, podivné, Sibiských dobrodruhA cestují-

cích na ledué moe. Podlé nmeckého vzdlal F.

S. Kodym. V Prazo 1855, tiskem a nákl. Bed.
Rohlíka v arcib. seminái; v 8., str. 52, za 8 kr.

Pijímáni, svaté. Kniha pro každého, kdož pána
Ježíše miluje. 8epsal nejmenovaný fará v biskup-
ství ezenském. Peložil Beneš Method Knlda. Pro
ženské. V Brn 1859, nákladem Nitsche a Grosse:
v mal. 8., str. 144

Phk Bohuslav. — K dstojn velebnému bi-

skupu Kralohradeckému, podlé vydání jeho cirku-

lárniho spisu na duchovenstvo osady jeho. Od ji-

stého neímského katolického echa (Bohuslava
Pika). Pel. z nm. od V. M. Kramériusa. V Praze

1782, n Ant. Hladkého v Karolín; v 8., str. 14.

Píkladové eské mluvy. Boispiele bohmi-
scher Redewcise. Sebral J. B. Malý. V Praze 1846,

u Syn Bohm. Haase; v 8., str. 163, za 20 kr.

Píkladové z rozliných knh sebraní, jichž ka-

techetové a uitelé n vykládání katechismu s pro-

spchem užívati mohou. V Píbrami 1863, nákl.

Evg. Petersona; v 8., str. 323, za 60 kr

Pikryl Tomáš. — O chovu koní. niavn na
základ vlastních zkušenosti sepsal , rolník

v Dolanech u Olomúce. V Olomúci 1864, nákl.

redakce „Hospodáe Moravského," tiskem Ant. Ha-
louzky; v 8., str. VII a 23, za 20 kr. (cena krám-
ská 30 kr.) istý výnos uren fondu školy ho-

spodáské, která hospod, spolkem Olomúckým za

ložiti se má na Morav. Srov. „ Národní Listy*

1864 . 20. a „Národ- 1864 . 34.

Pilítlo jaro s daleka. Dvojzpv pro dva
mužské neb Ženské hlasy, s prvodem piana složil
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Phloha, kritická rntei zvíat 195

Karel Bendi. V Praze 1862, u Jana Hoffmanna;
re vi-lk. 4., 4 listy, sa 54 kr.

Píloha, kritická, k „Národním Listm.- Re-
dakci Dra. E. Grégra. V Prase 1863 a 1864, uákl.

Julia Grégra, v tiskárn Dra. E. Grégra; ve velk. 8.,

vychází 5ho každého msíce; první íslo 5. listo-

padu 1863, odbratelm „Národních Listu* za m-
síní píplatek 10 kr., jiným sa 20 kr.

1'rincezka Nesyta, aneb: Ti dary kouzelné:
Sádek, pláštík a kord. Zhotovil V. lí. Kramérins.
V Jindichovu Hradci, u AI. J. Landfrassa; v 8.,

»tr. 72, za 12 kr., pak i astji.
Pipíjení mládenecké s vnce pannám dru-

žikám. V Holomouci 1776 ; v 8.

Píprava, krátká, a rozmyšlováuí takových dí-

tek, které ponejprv chtjí pistoupit! k sv. veei
Pán. Podlé ádu Helvetského vyznání. 1782; v

12., str. 14. (Ueni v otázkách a odpovdech, na
konci modlitby.) Viz Jungm. Hist. lit. . VI. 1754.

2104.

Píprava pro dítky k sv. veei Pán. Pidány
jsou modlitbiky. V Litomyšli, nákladem Tureko-
rým; v 12. bez roku; pak 1864, str. 72. — Též
v Brn, bez r. ; str. 67.

Pírodopis. Soustavný pehled nejdležitjšich
rostlin a nerostu, jejich vlastnosti škodlivých a

užitených. Pro mládež i dosplé vzdlal P. J.

Sulc 8 vyobrazeními rostlin a nerost na 8 tabul-

kách. V Praze 1864, sklad Adolfa Kurandy, tisk

K. Schreyera a Hynka Fuchse ; v 1tí., str. VIII a

78, sa 84 kr.

Pírodopis co kratochviluík pro školní mládež do-

splejší esko-slovanskou. Od Jana Nep. Filcika.

V Praze 1834, v arcibiskupské knhtiskárn ; v 8.,

str. 208 a 26, s kamenopisnými obrazci, váz. za
1 sl. 6 kr. Podlé Funke s Maturgeschichte etc. Wien
1800. Posud, ve Kvtech 1835 str. 29, ve Vele
1837 str. 166.

Pírodopis, kratiký, o obojživelních plazech

s rjbách, od J. V. Houšky. So 37 vyobrazeními.
Druhé vydání. V Praze 1862, tisk a nákl. Jaroši.

Pospíšila; v 16., str. 42, za 10 kr.

Pírodopis, kratiký, o ptácích. Od J. V.

U(oušky). S 31 vyobrazeními. Tetí vydání. III.

V Praze 1863, tisk a nákl. Jaroši. Pospíšila ; v 12.,

str. 36, za 10 kr.

Pírodopis, kratiký, o ssavcich. S 3ó vyobra-
zeními. I. Nový otisk. V Praze 1863, tisk a uákl.

Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 36, za 10 kr.

Pírodopis, struný, pro slovenské žákv a žaky.
Díl 1. Živoichopis. V B. Bystici 1851, tiskem a
nákl. Filipa Macholda; v 8., str. 109.

Pírodopisní školní atlas pro c. kr. gymna-
sia a školy reální. Tetí vydáni (ten titul eský
na deskách). Hlavni titul nm. : Naturgeschichtli-

cuer Schul-Atlas zum Gebrauchc an k. k. Gymna-
sien nud Realschuleu. Drifte Auflagc. Wien und
Olmiitz (bez roku, asi 18tíu?), Eduard 1101 zel; v 8.,

text výzuam lat., nm. a eských str. 16, pak 48
tabulek s obrazy málo?., za 4 zl.

Píruka uite"le lidu, viz Stach.

Písaha a lánkové vojenští, daní eisasko-krá-
lorské armád zemské. Ve Vídni 1855, v c. kr. ti-

skárn dvorské a státní; v 4., str. 16.

Písloví a poekadla eská. Od J. 8. Lil.Hn

ského. V Praze 1848, u V. Hessa; tiskem Vdovy
Táborové; v 12., str. 236 a XXX, za 35 kr.

Píspvky ku poznáni Amerického Petroleje (Pe-

troleum). Podává Karel Fri. V Praze 1863, nák!.

•piaovatelovým, v kommisBÍ Národního knhkupe-
ctví Em. Petíka, tiskem Rohlíka & Sieverse; v

16., str. 19, sa 6 kr.

Prytania Laminda atd., viz Lamind. Pryt.

Pítel dítek pouující a varující. Spisek obráz-

kový pro mládež. Vzdlal P. J. Sulc. 8 osmi
malov. obrázky. Druhé nezmnné vydáni „Vzor
pro dítky." V Praze 1863, sklad Adolfa Kurandy;
v pi. 4., str. 30, za 1 zl.

Pítel domácí. Kniha runí pro lid mstský i

venkovský k obecné poteb. Od V. R. Kramé
riusn. První roník. V Praze 1833 ; v 8.

Pítel lidu. Knížka k poueni a vyraženi od
Vácslava Kramériusa. V Praze 1806; v 8., str.

208, nováz. sa 1 zl., vás. sa 1 sl. 10 kr. Pítel
Lidu a Veerní Shromáždní vycházely v uritých
dobách po pl arších s novinami.
Pítel, malý, dítek. Dv povídky, opatené 7

obrázky. (Otec a ayn, pak Vrná krev, s „Biblio-

theky obrázkové" íslo 3. a 8. ve svláštnim vy-

dáni.) V Praze 1863, sklad Ad. Kurandy ; v 16.,

váz. sa 1 sl.

Pítel, malý, žviat. Krátké povídky dle nme-
ckých a italiánských esky vzdlané, • pouením
o povinnostech ku zvíatm. V Praze 1858, vydáno
nákl. eského spolku proti týrání zvíat, tiskem
Ant. Renna; v 16., str. 50, rozdává se darem od
spolku.

Pítel mládeže. asopis pro eskoslovanske ná-
rodní školy. Vydáván od konsistoe Královéhrade-
cké. (Redakci J. L. Zieglera a A. Stránského).

Díve pod názvem : Pítel mládeže , aneb zásoba
spis ku prospchu a potšení uitel, vvchovatel
duchovních i svtských, vydáván • obzvláštním po-

volením vys. slavné c k. vlády zemské. V Praze
1823—46, písmem normální tiskárny; vyšlo 38
svazk po 26 kr.

Pítel, Moravsko slezský domácí. Uspo-
ádal M. Mikšíek. Kalendá na rok 1861. V Brn
1851, u Karla Wiuikera; v 8., s nkolika rytinami,

sa 32 kr. Vis Rolník, rosamný.

Pítel, nejnovjSÍ Moravsko -slezský domácí. Nej-
levnjší a nejnžitenjsí mstský i scdlský ka-
lendá na r. 1847. 8 mnohými obrázky a tabul-

kami. Uspoádán od Leopolda Hansmanna. V
Brn 1847, nákl. Karla Wiuikera ; ve 4., str. 38,

sa 32 kr. — Opt pod tím názvem 1848—1853.
— Napotom pod názvem : Nejnovjší Morav-
sko-slezský domácí pítel. Vieužitený kalendá
na rok 1854—1864. Uspoádán od Leopolda Hans
mauna. V Brn, u Karla Winikera

;
po 3tí kr.

Pítel v nouzi aneb Dobroinnost se odmuje.
Povídka od Frant. Hoffmanna. Peložil Fr. K. Se
4 ocelorytinami. V Prazo 1864, sklad Ad. Kurandy,
tiskem Rohlíka a Sieverse; v mal. 16., str 83, za
36 kr. (Svazeek X. Bibliotkeky obrázkové pro

mládež.)

Pítel zvíat. asopis Vídeského centrálního

spolku proti trýznéui zvíat, vydávaný k ušlech-

tni lovenstva a obran zvíat. Odpovdný re-

daktor : Jenerálni sekretá Khucn, spolupracovník
Jos. Burgersteiu. Ve Vídni; roník první 1856, ro-
ník druhý 1857, roiník tetí 1868, roník tvrtý
185'.), tiskem L. Grunda; v mal. 8., roník z 12

ísel plarchových, každý roník za 1 zl. 5 kr.

Údm spolku dával se zdarma. Viz Lumír 1866,

str. 141. Opt:
Pítel zvíat, asopis k ušlechtní lovenstva
a k ochran zvíat, hlas eského spolku pro ochranu
zvíat V Praze 1862, tisk a sklad K. Schreyera a
Hynka Fuchse. Ron deset ísel plarchových
ve 4., mezi nimiž dv po celém archu. Pedplatní
cena na rok pro leny jednoty 25 kr., poštou

35 kr., pro osoby mimo spolek 60 kr. Vedoucí byl

25*
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196 Pírod — Procházka

místodriit rada von Adda, jednatel Dr. $1. Hunigs-

berg.

Pívod k biblickej historii starého a nového zá-

kona, k potebovánu krajinských Skol v královstvu

aherakém a v jiných pipojených krajinách, z n-
meckéko na slovenský jazyk penošený. V Budíne

• 1833, vytlaené literami král. universie.

Pírod k mnny pknopisebnosty, k užitku náro-

dních Skol v Uherskej, a s nu spojeních krajinách.

V Budíne 1780, vytištné s literami "král. univ.; v

8., str. 16.

Pívod kn dobromluvnesti slovenské k prospchu
mládeži slovenských Skol. V Trnav 1780, vytištný

s literami král. univer. Budínské ; v 8., str. 47, za
4 kr.

Pívod ku dobropísemnosti slovenského písma k

prospchu mládeže sloveuských Skol. V Trnav,
1780, vytíitný s literami král. univ. Budinskej ; v

8., str. 31, za3kr. Srov. Jungm. Hist. lit. . VI. 37.

Privod ku vypravování starého a nového zákona,

k užitku národních Skol v Uherskej a s nu spoje-

ných krajinách. V Budín 1780, vytiSténé s lite-

rami král. univ.

Píseá malých, aneb zadní schody. Veselohra v

jednom jednáni (spisovatel Ferd. Rosenau) , ze-
Stná od Tomáše Kubelky. V Praze 1830, v arcíb.

knhtiskárn ; v 8., str. 46, za 11 kr.

Program, viz též Jahresbcricht atd.

Program c. kr. akademického gymnasium v Praze

1861—52—53. — V roníku 1851 : Krátký pehled
historie literatury eské, a z ásti rozbor básn
„Záboj a 81avoj" od Dr. Frant. Oupra ; v rolníku

1852: O pírodopisu na tom gymnasiu, odDr. Jos.

Peírky; roník 1853: Pojednání o Facdonu Plato-

nov od Vác. Svobody (Minického). — Odtud pod
názvem Jahresberieht 1854: Výatky z tragikv
eckých od Dr. Fr. Sohaje; Programm am Schlusse

1855, latinský lánek : De religionis Christíanae in

Bohemia principiis, od V. Zeleného; Programm
1856: Pohled na literaturu eskou vku Karla IV.

od V. Štulce; Programm 1857 a 1858 již uomá
žádného eského lánku.
Program c. k. gymnasium v Jiín roku 1852.

Obsah: Kritický rozbor básní Boleslava Jablonského,

od prof. Jos. Uhlíe; Zpráva o stavu c. k. gymna-
sium v Jiín od suppl. direktora Fr. Sira, a jeden
lánek nmecký od Fáhnricha. V Jiín 1852, ti-

skem Frant. Kastránka; ve velk. 8., str. 54.

Program c k. gymnasium v Jiín roku 1853. V
Jiín 1863, tiskem Frant. Kastránka; v 8., str.

49. Obsah : Kurze und gedriingte Vergleichung der

slav., besonders der bohm. Sprache mit der deut-

schen hiusichtlich ibrer Formen, od Fr. Šíra; pak
„Zpráva o stavu gymnasia v Jiín.''
Program c k. Gymnasium v Jiín roku 1854. V
Jiín 1864, tiskem Frant. J. Kastránka. (Program
des kais. konigl. Gymna*iums zu Jiín im Jahre

1854.) V 8. str. 61. Obsahuje esky psaný lánek:
Nesnáze eského horopisu. Sepsal Antoniu Vánko-
mil Maloch. Pak nmecké pojednání od Fr. Sira

:

Kurze und gedriingte Vergleichung der slavischen,

besonders der bohmischen Sprache mit dor deut-

schen hinsichtlich ihrer Formen. DL
Programm des k. k. Ncuhauser Gymnasiums am
8chlu8se des Studienjahres 1858. Druck von Alois

Josef Landfrass in Neuhaus ; ve 4., str. 24. (V

nm jest esky psaný lánek „O pednostech lo-
vka ped drahými zemštany ; pojednání s lovko-
vdeckého stanoviska

;
sepsal Jan Zátka.)

Programm des k. k. Staatsgymnasiums zu Briinn

1860. Mimo nmecký lánek „Methodius und We-
lehrad" od Lor. Kotzurka jest zde i esky psaný

lánek: Peklad Sofokleovv tnichlohry „Aias* (do-

konení v. v. 1185 až 1420) od Josefa Hanalka.
Programm des Klattauer Oymnasiums 1860, zdr-

žuje v sob esky psaný lánek: Poádkové vd
ckého pírodopisu od Josefa Andrlika.

Programm des k. k. Oymnasiums su Koniggrátt.

a in Schlusse des Schuljahres 1857. Koniggrátx 1857 ;

ve 4., str. 36. (esky psaný lánek : Nástin pontí o

katolické mystice [pokraováni od loska), od pro

fessora J. Vinohorského).

Programm des k.k. Oymnasiums su KSniggratz.

am Schlusse des Schuljahres 1858. Druck ron Ls

dislav Pospíšil in Kuniggratz ; ve 4., str. 28. V nm.
jest esky psaný lánek: fekolni rozbor tení o Il-

jovi Volžaninu, (z Citací knihy pro vyšší tidy

gymnasialni, str. 499 od F. L. elakovského, sepsal

gymn. prof. J. Vinohorský).

Programm der Privát- Lehr- und Erziehungs-Anstalt

hoherer allgemeinen theoretísch-praktischen Bildung

fitr alle Stando, auf Grundlage der von dem h. k. k.

Unterrichtsministerium fitr Oymnasien und Kezl

schulen gegebenen Anordungen in Prag am Sekla*

se des 2. Semesters 1864; ve 4., str. 12. Obsáhaje

dva eské lánky: 1) Nkolik slov o literární hi-

storii. Od V. Nebeského. 2) O užitenosti pírodo-

dovdy. Od Dr. Lambla.
Program pedstavení znamenitých, 14 stop vy-

sokých przraných obrazu atd. (v Praž. prozatím-

ním divadle eském). V Prase 1863, tiskem Ant

Renna ; v 8., str. 7, za 5 kr. Obsahuje struný po-

pis 13 obraz mistrv náelných, jako Rafael, Mi-

chal Angelo, Coreggio, Titian, Rubens, Claude Lor-

rain atd.

Prohovory eské, držané od v. d. p. opata a

pana krajského, picházející ve spisku: Descrip

tio solennis introductionis canonicorum Praemoa-

stratensium de fontibus Siloe in collegium et gym
sium civitatis Teutobrodae, 3. nov. 1809. Pragae:

ve 4. eština J. Rautonkrancem spravena.

Procházka Amadeus. — S e kretá eský, od .

Rukopis, okolo roku 1780, n Piar. provinciála e-
ského. Jungm. Hist. lit. . VI. 1691.

Procházka Faustin. — Biblí eská, viz tam.
— EpiStoly svatého arcibiskupa Antioch. Ignáci*,

viz EpiStoly.

— Erazma Koterdamského, Kniha k smrtí, viz tam.

— Erazma Roterodamského Pentšená a mnoho
prospšná kniha o Rytíi kesanském, viz tam.
— K n i h a o mst božím, viz Augustin sv. : Kniha.
— Kronika Boleslavská, viz tam.
— Písmo svaté nového Zákona, viz tam.
— Pkné a velmi užitené ei atd. viz Bezdka
F. 8. : Základové moudrosti.
— Pibík Pn lkavá z Radonína : Kronika eská,
viz Pulkava.
— Rancovia Henricha Regiment zdraví, viz tam.

— Re i, píkladné, a užitená naueni, riz Bez-

dka Fr. S. : Základové moudrosti.

— Výtah z kroniky Moskevské, viz Hossius.

Procházka Jakub. — Mon tale m ber t A v Život

sv. Alžbty, viz tam.

— S vatá Angela z Mericiv a duchovni dcery

její. Sepsal .V Bm 1862, nákladem Ddi
ctví sv. CyrilU a Methodia na rok 1862, v kom-
raissi u Antonína Nitecho, tiskem Ddic Rud. Roh-

rera ; v 8., str. XII. a 299, údm Ddictví zdarma,
neúdfim váz. za 60 kr.

— Život sr. Františka Borgia, Sepsal •

^('o V. íslo Bibliotheky životu Svatých, vvdam
1H60.)

Procházka Jan. — „At se hází": kvapík pro forte-
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piano od .V Praze 1862, Ad. Christoph a
W. Kuhé; mal. fol., 3 liaty, ra 42 kr.— * Karin Fr. — Zpvník pro mládež esko-slo-
vanakon, viz tam.

Procházka Josef. — Kozika (Kozáe mj, jak
ptae lef) od J. V. Jahna. Hndba od . V
Praze, u Ad. Christopha a W. Kuhé. Záboje sv.

II. sei. S.

— s v i t á ii í lásky (Démantové po travin) od
Adolfa Hejduka. V hudbu uvedl .V Praze,
o Ad. Christopha a W. Kuhé, Záboje sv. I. sel. 4.

Procházka Jos. — Školka ei uherské, viz Tur-
any.

Proch.uku Josef. — Kesana domácí poklad, viz

Zschokke.
— Svtlé dkazy, viz Dftkazy, svtlé.— Upímné slovo ku katolickým mlanm od

.V l»raze 1850 j v 8.— Vdce lidu. Knížka ponauná pro dosplého
obana, jak se sám vzdlávat má. Sepsal — —

.

V Praze 1850, u Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 136,
«a 20 kr.

Procházka Dr. Josef, viz též Devítaký.— Dva pátelé a jediný kabát, vis Castelli.

— Deutsche und bolím. Gespriiche. Nmecké a
eské rozmluvy pro Ikoln i dAm od .V Jin-
dichovu Hradci 1848, u AI. J. Landfrassa ; v 8., str.

392, za 90 kr. — Druhé vydání tam též 1862; v

8., str. 404, za 90 kr.

— Dobrý tón. Veselohra, viz Topfer.— Královský vze, historický obraz, viz V-
ze, královský.
— Poslední konsul Kafský, viz Konsul, po-

slední, K.— Povídky pro kvtoucí stáí od (Devít-

ského), vis 8chmid Kr.
— Staeek a hor, viz Schmid K.— Vévodv rozkaz, veselohra, viz Tiipfer.

— Všeobecný nerostopis, kterýž pro gymna-
sia a realkv sepsal . V Jindichovu Hradci
1862, tiskem a nákl. AI. J. Landfrassa a 8yna;
v mal. 8., str. 159, za 40 kr. — Drahé vydání
1862, Um též.

Procházka Karel. — O spolování se živnost-
ník A v, to jest navedeni o tom, jak emeslníci, ho-
spodáové a obchodnici provosováuí svých živnosti

spoleným piinním a pispíváním si zaídili

mají, aby tím závodni fabríkantA, statká a v. I

koknpcA odolali, vždy dAstatek práce, zakázek a
odbytu mli, tím bohatli, dobe živi byli a oban-
sko samostatnosti dosáhli. Sepsal — —.V Praze
1862, nákl. redakce „ Listu živnostenských", tiskem
K. Schreyera a Hynka Fuchse ; vevelk. 16., str. 24,
návrh stanov jednoty živnostníkv Btr. 8, za 20 kr.

— Prmyslník. Obrázkový asopis pro pr-
mysl emeslnický a národní hospodáství, vis tam.

Procházka Dr. Ludevít. — Besední kadryla (8oi-

rée- Quadrille) na fortepiano. Sestavil a Vácslavu
Hankovi vnoval .V Praze 1860, n J. Hoff-

manna ; ve velk. 4., str. 7, za 54 kr.

— tvero písní jpro jeden hlas, s prvodem piana
od . (Píse CechA od Jahna; Virná milá od
Picka; Pda vlastenskA od Picka; Zahutaty hory,

národní slovenska.) V Praze 1862, uJos. Sehalka;
v mal. fol., 7 Ušt, za 1 zl. 50 kr.

— Dve, já ti ndlám (Htulinko, boubelatá)

od Frant. Lad. elakovského. V hudbu uvedl —
— . V Praze, nákl. Sehalka a Wetalera. Ti sbory

na slova elakovského od — — sej. 1. íslo
sborA 15.

— Dlvkaaiohaj ( Dí vra, díva laštovika). Hudba
od .V Praze 1862, nákl. Hehalka a Wetalera.

— Dva dvojzpvy pro ženaké neb mužské hlasy
s prvodem piana (PUeú milostná od Ludmily T.
B-ové, Ach kéžjtemzpvným ptákem od J. V.Jahna.)
Složil .V Praze 1863, Ad. Christoph a W.
Kuhé ; ve velk. 4., lest liatA, aa 80 kr.

— Dvé písn vlastenecké (Naie vUut ve svití

jediná, slova od Fr. Lad. Hiegra; — Naie, slova
od Vítzslava Hálka). Pro jeden hlas s prvodem
piana složil — — . V Praze 1862, Ad. Christoph
a W. Kuhé ; v mal. fol., dva sešity po tech listech,

po 42 kr.

— Hlahol, pochod pro tyry mužské hlasy, složil

. (Hlahol nás je hlahol eský.) Slova od Jin-

dicha Hanuše Bohma. V Prase 1862, nákladem
skladatelovým, tiskem Schreyera a Fuchse, v kom-
missi u Ad. Christopha a W. Kuhé; za 20 kr. K
týmž slovm jiná skladba od Karla Bendla.
— Kdyby ten slavíek a svou družkou
pebýval, píse od V. Hálka; v hudbu a prvo-
dem piana uvedl . Pi tom též : Pi mtúku,
báse od V. A. Smilovskébo, v hudbu uvedl K.
Slavik ; — Závada (Kdybyeh mohl býti, kde je mé
myšleni), v hudbu uvedl V. H. Zavrtal. — Zlato,

vrah lásky, v hudbu uvedl V. H. Zavrtal. V Prase
1862, sklad Roberta Veita; ve velk. 8., 2 listy za
27 kr. (Ze sbírky „eské pvodní písn.")
— Kytice. Sbírka mužských tveroapévA vla-

steneckých, žertovných i rážných, spoleenakých i

píležitostných, viz tam.
— Ková ka, píse od Frant Lad. Riegera, pro
jeden hlas s prAvodem piana upravil atd. .

V Praze 1861, u Ad. Christopha a W. Kuhé ; v
mal. fol., 3 listy, za 42 kr.

— Naše (Již nepla, nelkej, národe) od Vítzslava
Hálka. V hudbu uvedl .V Praze, nákl. Ad.
Christopha a W. Kuhé. Dv písn vlastenecké. 2.

— Naft probuaení (Minuly již zhoubné vky)
od Jiljího V. Jahna. V hudbu uvedl — — . V
Praze, v kommissí u Ad. Christopha a W. Kuhé.
Sbírka mužských sborA vlaateneckých . 2. íslo
sborA 20.

— NaSo vlast ve svt jediná od Fr. Lad.
Riegera. V hudbu, uvedl .V Praze, nákl. Ad.
Christopha a W. Kuhé. Dv písn vlastenecké, 1.

— Nedejme se! Kadryla dle slovanských nápévA
pro piano, od . V Praze 1862; ve velk. 4.,

str. 5, za 60 kr.

— Památní lístky. Feuilles dálbum. Pro piano
složil . Svazek první obsahuje 6 skladeb. V
Praze 1862, Ad. Christoph a W. Kuhé; v mal. fol.,

14 list, za 1 zl. 86 kr.

— Pelivá máti (Zle je, milá, zle je) od Frant.
Lad. elakovského. V hudbu uvedl . V Prase,
nákl. Sehalka a Wetalera. Ti sbory na slova e-
lakovského od — — , sel. 2.

— Pijácký sbor: „Vino sem a vzhru k zpvu"
od J. V. Jahna. V hudbu uvedl .V Praae
1862, nákl. Lud. Fleischera. Hlahol sei. U.
— Píse ech A (Minulost, slavná, hrAzy pluá)
od J. V. Jahna. V hudbu uvedl — — . V Praze,
u Lud. Fleischora.

— Píse SokolA (Hej, Sokolici, mužn v ped)
od K. Tmy. V hudbu uvedl . V Praze, nákl.
skládáte ovým.
— Písn v rákosí dle M. Lenaua (Schilflieder

von N. Leuau). Pro jeden hlas s prAvodem piana,
složil .V Praae 1860, Ad. Chriatoph a W.
Kuhé; ve fol., 6 listA s obrázkovou obálkou, za 80 kr.

— Pomoc pro uáramnou lásku (Acb, Hani-
ko, má perliko) od Fr. L. elakovského. V hudbu
uvedl .V Praze 1861, u Ad. Christopha a
W. Kuhé. Vesna sei. II.
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— Pošta (Jede pošta dolinou), od Jos. Picka, V
Praxe, Ad. Christoph & W. Kuhé. Záboj sv. I.

seš. 6.

— Posud Žije m, od Fr. Lad. Celakovského. V
Praze, u Ad. Christopha a W. Kuhé.
— Pravý ech. Slova od Rud. Mayera. V hudbu
uvedl — — . V Praze, v komtuisaí u Ad. Christo-

pha a W. Kuhi'. Ve Vesn I. sešit.

— Pius \ Oeoh (Nesklánj nikdy Šíji ped cizím)

od Rud. Mayera. V hudbu uvedl .V Praze,

u Ad. Christopha a W. Kuhé. Záboj sv. II. seš. 6.

— Prosba, slova od J. 1'icka; piva a šohaj, dle

moravské národní písni- ; dva dvojzpvy pro muž-
ské neb ženské hlasy, v hudbu uvedl .V Praze

1863, Scbalok aWetzler; ve velk. 4., každý z dvoj-

zpv po 3 listech, za 42 kr.

— Pda vlastenská (Kdyby mi to osud kázal)

od J. Picka. V Praze 18G2, nákl. Lud. Fleischera.

. 3. „tvero písní od Lud. Procházky".
— Slovanská kadryla (Quadrille slavc) na for-

tepiano. Sestavil a dru. Fr. Lad. Riegerovi vnoval
— — . V Praxe 1860, u Ad. Christopha a W.
Kuhé; ve velk. 4., str. 7, za 54 kr.

— Svoji k svému, tezt písn od Bedicha Pešky,

hudbu složil pro jeden hlas vyšší a nižší s prvo-
dem piana . V Praze 1802, nákladem skla-

datelovým, tiskem K. Schreyera a Hynka Fuchse, v

komínUsí : Ad. Christoph a W. Kuhé ; za 40 kr.

— Ti j ezdci (1ti jezdci po bitv ztracené) dle

Lenaua od J. V. Jahna. V hudbu uvedl — —.V
Praze, nákl. Lud. Fleischera. Hlahol seš. I.

— Veerní zpv (Bu ote zdráv) od Bol. Ja
blonského. V hudbu uvedl .V Praze, nákl.

Lud. Fleischera. Hlahol seš. IV.

— Vrná milá (Vyšlapuj si, mj Jeniku) od J.

Picka. V hudbu uvedl .V Praze 1862, nákl.

Lud. Fleischera. 0. 2. „tvero písni od L. Procházky."
— Vlasti. Slova od J. V. Jahna. Dvojsbor pro

mužské hlasy s prvodem plechových nástroj
složil .V Praze 1863, Ad. Christoph a W.
Kuhé; ve velk. 4., 16 list hudebních, s hlasy ple-

chových nástroj 2 el. 10 kr., bez uich 1 zl. 32 kr.

— Vltava (Vltavo, eko ech) od J. Picka. V
hudbu uvedl . V Praze, nákl. Lud. Fleischera.

— Vracování se od milé. (Což jest to vyspání

sladounké) od Fr. Lad. Celakovského. V hudbu
uvedl .V Praze, u Ad. Christopha a W. Kuhé.
— V z áj e m u o s t. Kadryla dle slovanských nápv,
složil — — . V Praze 1861, Ad. Christoph a \V.

Kuhé ; ve velk. 4. ; 5 list s titulem illustrova-

uým, za 66 kr.

— Zahuaiy hory, zahu aly lesy od J. Kol-

lára. V hudbu uvedl — — . V Praze 1862, nákl.

Lud. Fleischera. 0. 4. „tvero písní od L. Pro-

cházky.-

— Zbezpeení (Nic neptej se, již-li k ránu) od
Fr. L. Celakovského. V hudbu uvedl — —.V
Praze, nákl. Schalka a Wetzlera. Ti sbory na slova

Celakovského od — — seš. 1. . 2.

— Zpv ech (Zdvihnte prapor! vtrem at

vlaje) od J. Durdíka. V hudbu uvedl — — . V
Praze, v kommiss! u Ad. Christopha a \V. Kuhé.
Sbírka mužských sbor vlasteneckých . 3.

Procházka Matj (Brtnický). — Hlas Jednoty kato-

lické, viz tam.

— Ochrana Marie. Sepsal — — . (Vyato z

„Hlasu Jednoty katolické" 1855.) Jsou to dv po-

vídky náboženského mravného smru. V Brn
1855; v 8., str. 79. Viz Pražské Noviny 1856 . 3.

— Peklad I. zpvu Odysseje, od , v Programu
gymnasia Brnnského.

— Struný životopis Stanislava II. Pavlov-

ského, knížete biskupa Olomouckého. (Výatek z

církevního asopisu „Hla9 y
.) Sepsal — — . V

Brn 1861, tiskem Ddicv Rudolfa Rohrera; v 8.,

str
;

127, za?
— Život bl. Jana Sarkandra s pedchozím vylíe-

ním dvoustoletébo zápasu náboženského v echách
a na Morav. Sepsal — — . (Bibliotheky životft

Svatých íslo VI.) V Brn 1801, nákl. Ddictví

sv. Cyrilla a Methodia, v koinmissi u Ant Nitsche;

v 8., str. 1150, váz. za 2 zl.

Procházka Tomáš. — Chvála Boži a svatých jeho

aneb písn duchovní. Dle uvedení církve katolické.

Od .V Tšín 1824 ; v 8.

— Putováni Krista pána po svaté zemi, se stru-

ným popisem jejím. Sepsal — — . V Brn 18Ó3,

nákladem Ddictví sv. Cyrilla a Methodia, tiskem

Ddic Rudolfa Rohrera; v 8., str. 672, za 1 zl.

30 kr.

— Ti písn duchovni od .V Tšíne 1824;

v 8.

Procházka Vojtch F. — asopis pro katol. du-

chovenstvo, redigoval.

— Kázaní na velikononí boží hod L P. 1828,

dne 6. dubna ve farním chrámu pán bi ato- Vojtš-

ském, na novém mst pražském pH obnovení do-

broinného ústavu pro chudé, držaué od — — . V
Praze 1828, v arcib. tiskárn; v 8., str. 15.

— Šestero kázaní o božské prozetedluosti. V

Praze 1829, v arcib. tiskárn; v 8., str. 103. zs

42 kr. Posud, v as. pro kat. duchov. 1830.

Procházka V. — Píbhy a osudy znameuitých

zloinc, viz tam.
— Sbírka uojzajimavjšich hrdelních soud. Z
uuieckých i francouzských orginal, sebral a spo-

ádal . Svazek I. V Praze 1852, tisk a sklad

Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 115, za 21 kr.

Prokeš Antonín rytí z Osten. — Cesta do zem
zaslíbené. V roku 1829. Spis od rytíe z

Osten supsauý a od Matje Knajsla xeštény. Ve

Znojm (bez roku) starší vydáni, u Martina Ho-
manua ; v mal. 8., str. 163. — Táž knížka byla

také esky vydána skrze Jana Tomáše Novaka.
V Jindichovu Hradci 1836, tiskem AI. J. Laud-

frassa; v mal. 8., str. 142. Pidány jsou ti katne-

uopisné obrazy, za 20 kr.

Proklatec. Román od knze **«**. Z fran-

couzského zeštil Km. Vávra. V Praze 1864, nákl.

A. Q. Steiuhausera , tiskem Rohlíka a Sieverse;

ve velk. 16., sešit o 4 aršich 30 kr. Celek (3 díly)

bude míti as 12 až 14 sešit. — Jiný peklad vy-

cházoti má nákl. Jaroši. Pospíšila v Praze. (?)

Prokop F. F. — Jeden rok z mladého života, vir

Bibliotheka . pv. román 1857 sv. XII.

Prokop Josef. — Krátký výpis ptileté vojny

židovské, viz Flavius.
— Mravné naueni pro mládež sedlskou, kterak

se ve ctnostech a mravícli vyuovati má, od . Ve

Vídni 1778, v Schulzovskó tiskárno. — Potom zlep-

šenou eštinou v Praze 1779, u Schonfelda; v J2.;

1792, v8.,-avBrn 1780, u Bernarda MainolU;
v 8.

Prokopius J. — Zpráva pro lid obecný ve všech

bydlící, viz Um.
Prokop z Háje. — Pehled dj francouzské re-

voluce od vypuknuti až do skonené hrzovlady.

Od — —.V Praze 1850, u Jana Spurného ; v 8..

str. 146, s obrázky za 35 kr.

Proletá (chudinec), anebo: Obraz u starého ko-

stela. Povídka pro dosplejší mládež vzdlaná od

Jos. Zimmermanna. V Praze 1856, tisk a náklad

Syn Boh. Haaae; v 8., str. 156, sa 70 kr.
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Promctheys. Tragoedie Aschylova. Pe-
ložil Václav Nebeský. V Prase 1862, vydáno po-

moci musea království eského, v kommissí IV.

ivnáe, tiskem Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 92,

ia 5fí kr.

Pro ml a v a arcibiskupská k vfícim biskupství Li-

tomického za píinou ústavy íšské Jeho milo-

sti císaem Františkem Josefem I. dne 4. bezna
1849 nejmilostivji udlené. V Litomicích, tisk K.
V. Medana ; v 8., str. 14,

Pronostika sedlská t. j. knížka o povtí a správ,
kterak spsobnost asu pes celý rok poznati so

mže. V Holomonci 1775; v 12. — Znovu pehlíd-
nntá a rozmnožená. V Holomonci 1786, nJos. Hirn-
loré; v 8.

Propertita. — Anthogie s Ovida, Ka tulia, Pro-

pertia atd.. viz z Ovida . . . Antbologio.

Propovdí z uení o roravich etc. Propovdí k
diktování. V Liptovském sv. Mikuláši 1835.

Proroci. Dárek dobe zvdným a pilným škol-

ním ditkám. (Vzato z Biblických píbh od J.

Chmely.) V Hradci Králové 1824, u Jana Host.

Pospíšila; za 5 kr.

Proroctví Michaldy, královny ze Sáby, tinácté

Sibylly. V Praze, n Jana Spurného; za 4 kr. —
Také v Litomyšli 1851, tisk a sklad Frant. Ber-

gera, pak Ant. A n pusty ; v 12., str. 53, za 10 kr.

Proroctví Sibyllino a Hildegardis v posledních

tatích, n pirovnání s písmem svatým; ze starého

rukopisu od J. T. Nováka. V Táboe a v Jin-

dichovu Hradci 1839, n AI. J. Landfrassa; v 8.,

str. 49, za 3 kr. Srov. Jungm. Hist. lit. . III. 9<>7.

Proroctví slepého mládence, kterýžto Karlovi IV.,

králi eskému a císaH ímskému, pedpovdl o

naši eské zemi r. 1362. V Praze, Jana Spur-
ného; za 2 kr.

Proroctví slepého mládence, uinné o naší

milé vlasti Karlu IV., králi eskému a císaH ím-
skému, léta Pán 1362. V Praze 1863, Národní
knhkupectví : Em. Petík, tisk kuhtiskámy Dr.

K. Grégra ; v mal. 8., str. 26, za 20 kr.

Proroctví, spravedlivé, Sibylly, královny ze Sáby,
se zvláštním ohledem k naší eské zemi. Vzdlal
Fr. M(ikeš). V Prazo 1861, nákl. knhkupectví:
I. L. Kober, pešlo 1862 ve sklad F. Fuchse v
Hradci Králové; v 8., str. 32, za 20 kr.

Prorok. Prostonárodní kalendá a pokladnice zá-

bavy. Od r. 1867—1860 sestavoval ás zábavnou
a pounou Šrámek, rokem 1861 pevzal redakci
Josef Kich. Vilímek až 1863, naež seatavnjo ást
zábavnou Joa. P. Veselský (t. j. Ur. Job. Peírka).
V Praze, tisk a sklad Bed. Stýbla; ve 4., za 40
kr.

T
pozdji za 45 kr.

Protek Josef. — Kurzgefasste praktisebe
bohmische Grammatik fiir Deutsche, von —
— . Eger 1840; v 8.

Protká Vácsl. — Mše pro tvero mužských hlas
s textem latinským. V rnkop.

Proiko Dr. Josef. - Svtlušky. 8bírka bájek
a podobenství od — —

,
peložením Jana Kociána

ítpoln vedle nmecky.) V ezn 1849, nákl. Ji.
J. Marze; v 8., str. 181, za 1 zl. — Druhé vy-

dání. Regensburg 1857 , na jedné str. text n-
mecký (Lenchtkaferchen), na druhé vedle eský.
V Praze, u Fr. ivnác; v 8., str. 177, za 54 kr.

Prospchové ústavu pojištní dom na pády
ohn, pedloženi v kázaní. V Hradci Králové
1823; v 8., str. 32.

Prostedek náhodou vynalezený, chemický, v
jedné bodin stinky pro vždycky vyplemeniti, a

anglického do eského jazyku peloženo s pí-
davkem lehkých prostedk, jak mouchy, moly,

nmecké myši a malé myši, blechy vykoeniti a

ty poslední všechny najedno místo svésti se mohou.
Od Rotha peloženo. V Praze 1787. — Opt v Brn
1793.

Pr os tad ky, jichž hospodáové proti pádu hov-
zího dobytka uživati maji. Pel. Bob. Dlaba. V
Praze 1797; v 8., str. 16.

Prostedky všeobecné domácí naproti rozliným
vnitním a zevnitním nemocem pro lid selský,

který bud* pro nemožnost a chudobu svou, nebo
pro vzdálenost cesty vší pomoci lidské zbav«n
jest V Jihlav, okolo roku 1786 ; v 8.

Prostedky zkušeností stvrzené a vyskoumané
k zahájení much, štnic, molfl ze šatfl, nmeckých
i jiných myší, pak blech na vždycky. V Praze

1806; ve 4.

Prostedkové, dva zkušení výborní, kterak lo-
vk v stálém zdraví život svj prodlonžiti a nej-

jistji zbohatnouti mže. První z Hufelandových,
druhý z Franklinových malých spis pel. Jan
Hýbl. V Praze 1818; v 8., za 7 kr. — Druhý
spisek díve v Hlasateli IV. 494. vydán.

Protestant vdný svému snášelivému císai. Z
nm. od .1. A. V. peložil Jan Straka a vydal St.

LeŠka. V Prešpurce 1782; v 8., str. 16. Jungm.
Hist. lit. . VI. 1108.

Prousek Vincenc. — Pouení, kterak so má užiti

destiek s písmeny pi prvním vyuování ve tení.

V Pnue 1869, nákl. Bed. Tempského, tiskem

Karla Bellmanna; ve velk. 8., str. 14.

— Pražské Noviny, viz Noviny, Pražské.
— Tabulky hláskové pro první vyuování ve
tení, sestavil — — . Druhé opravené vydání. Pft-

loženo, kterak se ponŽívati má destiek a písmeny
pi prvním vyuování ve tení. V Praze 1862, nákl.

Bedicha Tempského za 1 zl. 60 kr.

Provazník v Petrohradu, aneb vznešená svatba.

Historické vypravování. V Praze, n V. Hessa; v

8., str. 62, za 9 kr.

Provolání k útrpným srdcím o potebnosti špi-

tálu pro nemocné (v Opou). Od jistého du-
chovního pastýe v biskupství Královéhradeckém
sepsiné, které popsáním nemocnice Opoenské
opatil Dr. Fr. Alois Sknherský. V Praze a v
Hradci Králové 1846 a J854, tisk Jana Host. Po-
spíšila ; v 8., str. 36. Junjrm. Hist. lit. . VI. 1606.

Prsten, nebeský zlatý, zasnoubený kesanské
dnši, vysázený drahými kaminky, totiž : rozlinými
výbornými modlitbami a litanieroi, též 15 modlit-

bami sv. Bri^idy o umuení Pána našeho Ježíše

Krista (pro ženské), znova vytlaený. V Brn
1748; v 4. — v Budín 1812, pak 1849.

Prsteny, zlaté, to jest: Povídka o dvou ztrace-

ných prinoezkách, kteréž pak pomoci dvou zla-

tých prsten opt nalezeny a otci svému navrá-
ceny byly. Píbh podivný a kratochvilný s mno-
hými opravami na svtlo vydaný. S obrázky. V
Prazo 1851, u Jana Spurného; v 8., za 5 kr.

/. Prima Jan. — Paleek druhý, viz tam.

Prudi P. — e slovenská ke cti Mich. Institorís

Mossotzy (Mošovský), od . 1803. Též pi tom
verše Slovenské Stp. Hollého.

Prcha Dr. K. F. — Domácí miss i e církevní.

Od — — . (Otištno z Oas. pro kat. duchovenstvo.)
V Praze 1850, u Vácsl. Hessa ; v 8., za 35 kr.

— Poueni o generální zpovdi dle zásad a vý-

kladu sv. Karla Boromejského, Františka Sales-

ského, Alfonsa Liguori, blahoslaveného Leonarda a
Porto Maurítio, a jiných osvícených duchovních
otc. Sestavil a vydal .V Praze 1852; v
12., str. 71, za 6 kr. — Druhé vydání opravené a
pipojenými modlitbami k sv. zpovdi rozmnožené.
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200 Prmyslník — Pulkava

V Prase 1852, nikl. Bed. s týl ,1a; v 12., str. 95,
sa fi kr. — Tetí vydání. V Prase 1858, tiskem
i nákl. Bed. Rohlíka; v 8., str. 79, sa 18 kr.

Prmyslník. Obrázkový asopis pro * prmysl
emeslnický a národní hospodáství. Redaktor Ka-
rel Procházka. V Praze od 15. ledna 1864, nákl.

Jozcfa Paseky v Karlin a Prahy, tiskem K.
Schreyera a Hynka Fuchse v Praze. Vychází dva-

kráte za msíc (15. a posledního každého msíce)
o dvon arších ve velk. 8. a pedplácí se v míst
na msíc 40 kr., tvrtletn 1 ]., poštou msín
60 kr., tvrtletn 1 al. 20 kr., celoron 4 zl.

50 kr.

Prpovdi, dv st padesát nauných, a písloví
pro dítky. Ze spisovatel esko-slovenských se-

bral K. P. ást první. V Táboe 1859, tisk Al.

J. Landfraasa; v 8., str. 96.

Prpovídek, mravných, ti sta. Uspoádal
a vydal Karel Monsinger. V Milán 1846, tisk

Bcrnardouiho ; v 12., str. 68.

Prvod, trachtivý a žalostný, po všech tureckých
zemích, píinou veliké ztráty vykonaný. V Praze
1789, • vyobrazením.
Prvodce. Nový kalendá na obyejný rok po
Kristovu narozeni 1859 a 1860. 8 vdomostí nej-

dstojnji! vrchnosti duchovni wdaný. Roník I.

a II. V Praze, nákl. Bedicha Stýbla; str. 119 a

142, pak výroní trhy, za 82 kr. Vydavatel K.
Kellner.

Prvodce po biskupství Královehradeckém, viz

Král J. M.
Prvodce po Cechách, viz Dunder J. AJ.

Prvodce po eské západní dráze. Píruní kniha
na cesty. Text i rytiny podal Kduard Herold. 8
devíti obrazy: 1. Karlv Týn. 2. Sv. Ivan. 3.

Tetín. 4. Beroun. 6. Žebrák aTouík. 6. Plze.
7. Radyn. 8. Domažlice. 9. Krajina sa Domažt.
V Praze 1863, tisk a sklad K. Schreyera a Hynka
Fuchse; v mal. 16., str. 92, za 60 kr.

Prvodce po Praze, viz Zap: Popsáni kr. hlav-

ního msta Prahy.
Prvodce po Praze o XII. valném sjezdu kato-

lických jednot. V Praze 1860, tisk Karla Bell-

manna; v 8., str. 10, s polohopisným výkresem.
Prvodce v oboru eských tištných písní pro

jeden neb více hlas. (Od r. 1890—1862.) Sesta-

vili : Em. Melii a Jos. Bergmann. (Úplný to seznam
všech v tomto století tiskem vyšlých eských písni,

duett, tercett, kvartett a sbor, peklad písní i-
ších, árií atd. Ku konci struné životopisy skla-

datel tch písní.; V Praze 1863, nákl. uspoada-
tel, tiskem Ant Renna; v 16., str. XXI a 230,

sa 60 kr. 8esnamn užito v tom zde spise.

Prvotiny pkných umní (aneb: Vídeské
listy) od Jana Hromádky. Ve Vídni na rok 1814—
1817; ve 4. Pi tchto listech Vídeských podíl

mlo pes 70 spolupracovníkv. Obsahuji nauení
mravná, zábavná, spisky menší z historie polské,

pírodní, z rodo- a zempisu, hvzdáství a jiné,

zvlášt ale básn viebo druhu lyrického, rozprav-

ného atd. (Mnohé pokusy, jak pvodní tak pelo-

žené, náležejí mezi lepší plody literatury naši.)

Prvotiny služeb, vdnosti, díkinní etc, kte-

réžto Bohu svému církev evangelická Prešovská

Nacyi Slovenské 1785 obtovala. V Prešpurce

;

str. 48.

Psáni jednoho Pražana k svému dobrému píteli

do N. G. s strany dobré povahy p. biskupa Krá-
lovéhradeckého 1782. V Karolín, u Grobla; pl
archu.

Psaní, potšitedlné, pro takové dosplé panny, které

již dávno sob viníovaly, aby vdané byly. V Jin-

dichov Hradci 1782, u Ignáce V. Hilgartnera ; v

8., str. 8.

Psaní z Islandu. Vojenské náhody pokojného.

Kratochvilné tení, vzdláno od V. Filípka. V Praw
a v Hradci Králové 1841, tiskem a nákl. Jana

Host Pospíšila; ve 12., str. 142, za 17 kr.

Pitros Eduard.— Die bohmischen Kronlehen
im Knnigreiche Bohmen, Markgrafthume Máhreo

und Hersogthume Schlesieu, dargestellt von ,

k. k. Statthalterei-Sekretar und Vice-Hoflehenrich-

ter in Bohmen. Prag 1861, in Commission bei P,

A. Credner ; ve velk. 8., str. 137.

Puehmayer Antonín Jar. — Básn od ,
vydané

od V. Nejedlého. Dva díly. V Prase 1833—1836;
každý díl seš. sa 20 kr. — Díl první obsahuje:

Fialky, viz Um. — Díl druhý : Chrám Gnidský.

Srov. Sebrání.
— Hantýrka, oder bóhmische Diebssprache. Jest

vlastn ástka knihy: Romani ib, d. i. Gram

matik und Worterbuch der Zigeuner-Kprache von

. Prag 1821, bei Josefa Vetterle ; v 8., sU.

VII a 88, sa 21 kr.

— Chrám Gnidský, viz Montesquieu.
— Krátké pouení o hospodáství polním pru

obecný lid, vis Pouení, krátké atd.

— Lehrgebaude der russischen Sprache. Nach

dem Lehrgebaude der bohmischen Sprache des II.

Abbé Dobrovský. Prag 1826, bei Kronberger uu<i

Weber; v 8., str. XVI a 258, sa 2 zl. 24 kr.

— Nedlní kázaní od . V Prase 1825,

v arcib. knbtUkárn; v 8., str. 372, sa 84 kr.

— Pravopis ruskoeskýod . V Praze 1805:

v 8., str. 68. — Vydání opravené. V Praze 1861; v

8., str. 68, sa 21 kr. pti litografovanými tabul-

kami.
— Rým o vnik aneb rýmovaný slovník, viz tam.

— Sebrání básní a zpv, viz tam.
— 8 váto ní kázaní od — — . V Prase 1826, *

arcib. kuhtiskárn ; v 8., str. 201, sa 52 kr.

— Worterbuch, Deutach-biihmisches, von Jos.

Dobrovský, Zweiter Theil, vis Dobrovský.
— Viz též Sternberg : Pojednání o byliná-
st ví.

Pulina N. — Veršové k pohební poctivosti Sa-

mueli Pulinovi od .V Budilovanech 1822; v

8. Jungm. Hist lit. . 1849. VI. 244.

Pulkava Pibík z Radonína. — Kronika od •

Sepsána jest na rozkaz Karla IV. s vynecháním

všech bájek. Dle Procházky Pulkava ji latin se-

psal, a ukdo jiný peložil ; dle Dobrovského a dle

Dobnera, (kterýž v Litomickém rukopise nalezl

zejm, Že na poruení Karlovo latin sepsána jest)

kdosi neznániv jest spisovatel její v latin, a Pul-

kava (1374) pekladatel její do eštiny. Ml spi-

sovatel ped rukama kroniky již ztracené, jmeno-

vit Brandenburskou od Karla IV. odtud prinešenou

a k té práci sob pjenou, z kteréi mnohé pa-

mti, zvlášt od XII. Btoletí, do své kroniky vlo-

žil. Pídavky ty toliko v obnoveném a nco po-

zdjším latinském textu a z nho i v eském se

nacházejí. Tiskem vyšla ta kronika latin Dob-

neremin Monument, hist Tom. III. r. 1774. V eštin
s rkp. dle jeho poznamenáni z XIV. vku pod

jménem : Kronika eská od Pibika Pulkavy z Ra-

donína; na porueni Karla IV. latin sepsaná, po-

tom pak i v eštinu uvedená, a nyní v též ei e-

ské ze starožitného spisu poprvé vydaná od Fr.

Faustina Procházky. V Praze 1786; v 8., str. 479.

eština v tomto vydáni jest obnovena, s archaiímy

pod textem položenými. Výjimek z rkp. tištn ve

Výboru se staroeské lit 1845. str. 427. Vii

Jungm. Hiát lit . 1849, II. 75. IV, 439.
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Parny, Granáty a Rachejtle. Sbírka vtipfl,

iprým a žert o ženských. Zápisky z tobolky sta-

rého mládence. Dle nmeckého peložil A. R. V
Hradci Králové 1863, nákl. J. Pospíšila, tiskem

Jind. Mercy'ho v Praze; v 16., str. 32, za 10 kr.

Paer KL — Jeden jako druhý, veselohra, viz

Kotzebue.

— Karla XII. navrácení ae do vlasti. Veselo-

hra, viz Both.
— N oc a j i t ro, viz Bnlwer.
— Poaledni dnové msta Pompejí, viz Le-
mercier.

— Stíbrná svatba. inohra, viz Kotzebue.
— Tetinka Rozmarinova, viz Zschokke.
-Vrný služebník. inohra, viz Iffland.

-Víra, vlast a láska. Povídka, viz Trom-
lic A.
— Ztracené dít. inohra, viz Kotzebue.
Pokyne Emanuel. — Tabulky, sloužící k tomu,
aby se z asu kvtu obili a z asu žní v jisté kra-

jin ponebí této krajiny a z takových udáni z

rozliných krajin ponebí eské zem na všech

místech poznalo. V Praze 1858, tištno nákladem
pírodovdeckých sekcí musea u Kate. Jeábkové

;

v píném 4., dva listy. Ve form tabelly k vy-

plování rubrik rozeaýláno zdarma ku svrchu uda-

nému úelu.
Pwkyn Dr. Jan Ev. — Akademia. Sepsal .

Heslo „Science is might!" (Vda — to moc!) Vy-
áato z asopisu „Živa" 1861 . II. a III. V Praze

1863, nákl. spisovatelovým, v kommissí u Fr. Ri-

vnáe, tisk Ant Renna ; ve velk. 8., str. 72, pro-
domovnikn eského Musea za 60 kr. istýdej u

výnos ke zízení Akademie eskt
— Bedicha Schillera Básn lyrické, viz

Schiller B. : Básn atd.

— Pojednání o drobnohledné povaze mozku a
nervav, jakož o trávení ústrojném od . (Mi-

chlv Literaturni obraz str. 210, a Juugrn. Hist.

lit. . VI. 1473.
— Prmyslová Škola, viz Škola, prmyslová.
— Zízeni sirotinc chlapeckých smru pírodo-
vdného. (Nitka mého života.) Od . Vyato
z asop. „Živa« 1861. V Praze 1861, tisk A. Renna;
ve velk. 8.. str. 7.

— Živa. asopis pírodnický, viz Um.
Puikin A. — Kapitánova dcera. Z ruského pe-
ložil K. Štefan. V Praze 1847, u Jaroši. Pospíšila

;

v 12., str. 129, za 35 kr.

— Výbor básni, viz Bendi.

Pateany C. baron. — Po navržení pro nižší slu-

žebníky pi hospodáství. Od — — . V Praze
1826, u Syn Bohm. Haase; v 8., za 10 kr.

Putsche Dr. Ed. — Mluvnice latinská. — N-
mecky sepsal — —

,
esky vzdlal prof. V. Svo-

boda. V Praze 1863 . . ?

Puttlitz. — Politika v lese. Veselohra, viz Bi-

bliotheka divad. sv. 39.

Pvod a zaátek Mariánské kaple nad Mníškem
od nkterých také Mariánský kopeek, pak též

malá Svatá hora nazvané. V Praze 1819; v 8.,

str. 52.

— Základové chemie k uží-

ráni na nižších realkách. Sepsal .

V Brn 1862, tiskem

8., str. 149, za 90 kr.

a nákl. Karla Winikera ; v

R.

lib Vnceslav. — Srn i Sen é básn od .V
Praze 1836, u Jana Host PospíSila ; v 12., str.

46, za 21 kr.

Baeek J. — Umni, koalku bez násiU potlaiti,

aneb nejlepší proetedkové k zamezení koaleniho
mora, k uzdravení nakažených, k spsobení láce

mezi lidem a k upevnni mravnosti s výstrahou

ped krmením výpalky a udáním homeopatickéh»
léení; dle myšlenky jistého ostrovtipného biskupa
od . V Praze 1845,varcib. tiskárn; v 12., str.

163, za 30 kr. Posud, v asopisu pro katol. duch.

1848 str. 122.

Kaek Antonín. — Seznam semen a rostlin, cho-

vaných od .V Poln 1856, tisk Jana liippla

Jihlav ; v 8., str. 28.

Rada bratrská na mé vlastence, aby své milé dí

tay kravskými osypkami tpovati daU. V Brn
1812; v 8.

Hada dobrá o nové dobrodolní výpjce a vysv-
tleni k ní, daná zvlášt obcím venkovským a Idu

venkovskému. Ku povšimnuti a uvážení zvlášt

duchovním správcm venkovským, pedstaveným
obcí, notám, úedníkm berniným, a vbec tm,
kdož na venku s lidem obcují. Od E. z J. Ve
Vídni 1854, tiskem veleb. Kongregace pp. Mechi-
tarist; v 12., str. 24, za 6 kr.

Ksda, dobrá, v poteb aneb: Vypsání Davida opa-

trného. Peložil Václ. Kramérius, z nm. (Salz-

mauns „Kluge"). V Praze 1803; v 8., str. 176,

za 32 kr.

I Rada, nová dobrá, ilí návrhy, jakby se mohlo po-

moci nouzi, která se nyní u nemalé ástky Praž-

ského lidn zmáhá. Peložil Jan Vác. Rozum. V
Praze 1847, v kommissí u Vdovy Sulcové, nyní

u Vác. Hessa; v 8., str. 16, za 4 kr.

Rada všelikých /ví hit nerozumných neb zhovadi-

lých, i ptactva, kterou lovku všelikého povolání

dávají, v em by jejich pirození následovat!, a
jakých povah k správ Života dobrého sovystíhati

ml. Znovu vydaná. V Praze 1814, u Syn Boh.
Haase; v 8., str. X a 247, za 40 kr. Pedmluva od
Dobrovského. VizJungm. Hist. lit . III. 71. Uži-

tená a kratochvilná kniha ta známa pod názvem

:

Rada zvíat (prosou i verSem). Skládá se ze tH knh.
Již VSehrd roku 1495 iní zmínku o ptaí rad
a Jan Dubravius ješt v rkp. ji ita v z mladí pe-
ložil do latinských veriv (Krakoviae 1621; ve 4.)

a králi Ludvíkovi pHpsal. V eštin vyšla ta kniha
v Plzni 1628, u Jana Peka; v 8., s rytinami, jak
se to nachází str. 237, pak v Praze 1678, vydáním
Melantrichovým ; a opt v Praze 1628 a 1814.

Každé zvíe dává nauení ve verších, jež historie o

pirození jeho a mravné rozjímám asto z písma
sv. potvrzené pedchází. Mezi jinými dokládáno se
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202 Raditel — Rank

Volaterrana, a tndy zdá se, to ta kniha padá do
druhé pale XV. století ; avšak Že skládána již v r.

1395, vyBvítá z Passionalu sv. mu. ve 4., XV.
N. 565. v Museu.
Raditel, vrný, rodirt, dítek, pstouna a uitel,
vydaný od J. L. Zieglera. Dva svazky s obrázkem.
V Hradci Králové 1824, u Jana Host. Pospíšila ;

v 8., str. 168, II. díl str. 158. Spis obsahem „Pí-
teli mládeži" podobný zavírá pojednáni z uárodstvi

Školního, dje- a zempisné ásti, mravné povídky,

školní rozmluvy, rozprávky menší aneb anekdoty,

malé hry divadelní, hájky atd.

Radlo Jan. — Píruka z pamti poítáni od —
—. V Plzni 1856, tisk a náklad J. M Šmída.
— Prospšný a potebný pídavek k po-

ítání z pamti atd. V Praze 1833, u Jana Host.

Pospíšila; v 12., za 4 kr. Srov. hned dále: Uve-
dení atd.

Radlo Fr. — Rozmlouváni o koalce, viz Bott-

— Uvedeni ku snadnému, jistému a lehkému z

pamti poítání — — . Druhé vydání. V Praze
1832, u Jana Host. Pospíšila; za 4 kr. K témuž:
Prospšný a potebný pídavek 1833 ; za 4 kr.

Radlinaký Dr. Ondej J. — Katolické noviny
pre církev a dom, viz Noviny, katol.

— Cyrill a Met hod. Prostonárodní katolický a-
sopis pre církev atd., viz tam.
— Djiny církve Ostrihomskej, k slavnosti vysvia-

cania jej novovystavenej basiliky atd., da 3l.aug.
roku Pána 1856 odbývaného. Vydal .V Bu-
din 1856, tisk Martina Bago.
— Jež íš, drahý poklad, viz tam.
— Káze o svatých pútoch, aneb Srdeni pastir-

ski hlas na ctielov sv. putov a jejich znevažielov.
Povedal . V Báské Sávnici 1845, písmem
Frant. Lorbera; v 8., str. 40.

— Krajinský zákonník i vládní vstník pro

Slovensko, viz Zákonník, krajinský.
— Mluvnice slovenská s nmeckým textem
od .V Budíne; 14 arch.
— Nábožné výlovy srdce katolirkého kestana.
Od . Ve Vláni 1840, 1850, tisk Mechitari-

stv; v 8., str. 567. Viz asop. esk.
1861, sv. 1. str. 171.

— Prostonarodnia bibliotheka, viz

theka prostonarodnia.
— Poklady kazatelského renictva, viz tam.
— Pravopis slovenský, s krátkou mluvnicí. Se-

stavil .V Sávnici, v redakci Cyrillo-Methoda;

za 36 kr. — Opt ve Vídni 1860, tisk Mechita-
ristflv; v 8., str. 60.

— Priatot Školy a literatury. Píloha k Cyrillo-

Mcthodov.
— Prostonárodní kalendá, viz Kalendá,
ston. '

— Slovár rusko-nmecko-latinský, viz tam.
— Sebrání ruských kázaní katolických, viz tam.
— Struný vvtah z návrhu o ústrojnosti gymna-
sií a vécnic ili realek, viz Výtah, struný atd.

— Tabulkový pehled nového kolkového a ta-

xového patentu od 2. srpna 1850, viz Pehled, ta-

bulkový atd.

— Výklad nedlních evangelii v krátkých kázá-

ních pro obecný lid od . Dva sv. Ve Vídni,

v knhkupectví u Mechitarist ; za 2 zl. 30 kr.

Radislav a Blauka, aneb okouzlená lilie. V
Praze 1841, u J. Spurného; v 8., str. 27. — Druhé
vydáni tam též ; za 4 kr.

Radostova J. K. — Národní pohádky, viz

Jan. — Petra Hubáka Kolínského

spi* o vcech rybáských, ptániokých a štšpa-

skveh, viz Hubáek.
Rachejtle. Humor a satvra. Vvdává Fabián o-
ka. V Jiín 1854 a 1865, v knhkupectví F. K.

Kastránka; 4 svazky, svazku I. druhé vydání 1*65;

v mal. 12., sv. I. str. 60, sv. II. str. 61, sv. 111.

str. 57 a sv. IV. str. 70. Každý svazek za 21 kr.

R. 1861 pešly ve sklad knhkupectví : I. L. Kober:

svazek po 16 kr.

Rnyman Frant. JoBef. — Josef Egyptský. Báse
v 18 zpévích. Složená od .V Praze 1820, «

Josefy Vetterlové z W. ; v 8., str. VI a 137,

za 42 kr.

— Marie Magdalena, v 5 zpvícb, od .

V Praze 1816 ; v 8., str. 94.

— Poslední den a soud, báse ve 3 písních od

. V Praze 1817, u Jos. Vetterlové z W; v

8., str. 45, za 21 kr.

— Sedlské námluvy. Pvodní veselohra v 1

jednání od .V Hradci Králové 1819; r 8.

— Druhé vydání tam též 1840, u Jana Host. Po-

spíšila ; za 6 kr.

— Vyhrané pan st ví, povodni veselohra (fra*k»

ve 3 jedn. od .V Hradci Králové 1820; v

8., za 10 kr. — Nové opravené vydání tam též

1826, u Jana Host. Pospíšila ; za 10 kr.

Raymund. — Marnotratník. Romantická kou

zelná bajka se zpvy ve tech jednáních. Dle —

.

zeatná od J. N. Štpánka. V Prase 1840, nyní

u Vác. Hesaa; sa 21 kr.

Rainóldovy osudy, aneb: Divné jsou cesty

prozetelnosti boží. Povídka pro rodie a dítky x

doby ticetileté války. Dle nm. vzdlal P. M.

Veselský. V Praze 1842, M. Neureutera, pak n

Bed. Rohlíka; v 12., str. 120, za 10 kr. Juogm.
Hist. lit. . 1849, IV. 873 a 1368. Viz Panoí,

anebo : Mstitel, otcv ochrance a smírce.

Rayt Frant. — Pobožnost k blahoslavené pauné

Marii Karmelitánské o vyprošení šastného sko-

nání života a brzkého vysvobození z oistce, s ob-

zvláštním ohledem na okolnosti Makovského k<>

stela, od . V Praze 1838 ; v 12., str. 72, za

10 kr.

Rajská Anna, viz Turnovská Anna.
Rakousko roku 1848. V Prazo 1849, nákladem?;
v 8. . . ?

Rambach B. — Divochové. inohra v 1 jednání,

zeštná od J. Chmely. V Hradci Králové 1825, u

Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 40.

Ranoovius Henrich. — Ve j tah z regimentu zdraví

(z latiny ). Peložil Huber z Riosenbachu. Na
zad pidáni jsou versus scholae Saleruitanae. Rhytmy
eskými prost vyloženi od M. Dan. Adama z

Veleslavína. V Praze 1687; v 12., str. 371. — Vý-

tah z nho: V Prazo 1786; str. XVI a 183; *

pedmluvou a po druhé ve výtahu od Faust Pro

cházky.

Ranghery. — Poueni o dobýváni hedbáví v Ce-

chách; vrné, prosté, na vlastní zkušenosti zalo

žen uvedení, kterak se s hedbávnými housenkami
zacházeli má. Peloženo z nm. od K. H. Thama.
V Praze 1813; v 8.

Rank Josef. — eský právník. ást I. vše-

obecná, viz Voadlo.
— Kapesní slovník novináský, v nmž w
nacházejí zvlášt slova z cizích jazykv. Sestavil

.V Praze 1862, uákl. knhkupectví: I. L-

Kober, tiskem Syn Bohm. Haase; ve velk. 16.,

str. 368, seš. 1 zl. 32 kr., váz. v plátn 1 zl. 64

kr., v pevnjší vazb s kož. hbetem 1 zl. 72 kr.

— Nový Slovník kapesní jazyka eského i

dle Jungmanna, Šumavského a mu.
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j. sestavil — — . esko-nmecký díl. (Nenes Ta-
schenworterbuch der bohm. uud deutschen Sprache
etc. Bobmisch-deutscher Theil). V Praxe 1863, tisk

a sklad Synv Bob. Haase ; v 16., str. 968, za 2

1. 60 kr. Viz Frsnta. — Nmecko-eský dil v tisku.

— O požárech a halení ohn. Rukov pro
vtší i menli obce, viz tam.
— Poláci a Rusové. Úvahy Slovanské, podává

.V Prase 1863, uákl. spisovatelovým, v kom-
missí knihkupectví: I. L. Kober, tiskem Rohlíka
a Sieverse; v 8., str. 66, za 32 kr.

— Slovník polsko-eaký (v rukop.)
— Slovník rusko- eský (v rukop.)
— Sokol. Kalendá na rok 1863, viz Um.
R a o ul Modrofous, aneb: Zlaté vejce. Povst ze sta-

rých dob. Zavraždný usmrtí vraha. Vrah a pali.
V Praze 1864; v 8., str. 88.

Baatrolli Vojt — Modré oi (Ach! jak to pedce
sladké jest) od A. S. V hudbu uvedl .V
Praze 1862, nikl. Roberta Veita ; ve velk. 4., 3 li-

sty, za 42 kr.

— PF e de hra pro varhany, složil — — . (Píloha
k Daliboru r. 1861.) V Praze 1861, nákl. Chri-

stopha a Kuhé ; ve 4., 1 list.

Baudnie Dr. L. - Lékaské úinky šávy ze

štýrských bylin, a zpsob, jak se ji vbec užívá.

Vylíil — — . V Praze 1867, tiBk Syn Rokm.
Haase; v 8., str. 32.

Raupach Dr. Ara. — Duch asu, fraška, viz Bi-

bliotheka div. st. 10.

— Kníže ábel. Romantická povídka, dle

vzdlaná od J. K. Tyla. V Hradci Králové 1842,

u Jana Host. Pospíšila; za 21 kr.

— Kord. Dramatický žert ve 2 jednáních , dle

od J. N. Štpánka. V Praze 1844, nyní u

Vác. Hessa; za 18 kr.

— Nevolníci, aneb Isidor a Olga. Truchlohra v

pti jednáních. Dle — — peložil S. K. Macháek.
V Praze 1834, u V. Špinky, pešlo ve sklad Vác.

Hessa; v 12., str. 108, za 32 kr.

— Palero vé. Veselohra ve 4 jednáních, dle

pro divadlo eské vzdlaná od J. K. Tyla. V
Praze 1839, u Vád. Hessa; za 20 kr. (V 3. sv.

. Thálie.)

— Šupka. Fraška ve tech jednáních od .

Peložena od Jos. Peirky. Ve Znojm 1844, u E.

J. Fourniera; v 12., za 21 kr.

— Zapeetný mélanosta. Pralka ve dvou
jednáních dle od Jana Nep. Štpánka. V
Praze 1844, « Anny Špinkovó; str. 62.

Rauteakranc Josef. — Cvieni v mluvení ja-

zykem nmeckým od . V Praze 1808, 1809;

str. 174. — Pak 1819; v 8., str. 217 pod názvem:
Cviení v mluvení jazykem nmeckým. Uebungen
im Deutschsprechen. Km Versuch, durch praktische

Anweisung nach einer stufenweisen Ordnuug den
bohmischen Schulern in doutschen Schulen das

Deutschsprechen zu erleicbtern. Auch fiir die Deu-
tschen sur Uebung im Bohmischsprechen brauchbar.

Verfasst von , verbessert und vermehrt von Jo-

hann Javornický. Vierte Auflage. Prag 1819, bei

Óottlieb Haase. — Opt v Praze 1868, u Syn
Bohm. Haase; v 8., za 42 kr.

— eské prohovory, viz Prohovory, .
— Dobré sím v dobrou zemi, viz Jai«.

— Engelmannova knížka, obsahující krátké

naueni mrav v otázkách a odpovdech, viz tam.

— Kázaní postní . Na ti roní bhv roz-

dlená. V Hradci Králové 1826, u Jana Host. Po
spíHla; r 8., str. 218, místo 30 kr., za 20 kr.

— Knížka ke teni a modleni pro malé dí-

tky, viz Jais.

— Modlitby pro mladé lidi, viz HerrmannM. K.
— Modlitby za požehnání c. k. vojska, viz Pa-
rízek A.
— Pobožné pem vil ování na kížové cest,
od . 1803.
— Pokrm dle, aneb: Cviení se v pobožnosti
pro katolické kesany, obzvlált pi mli svaté,

na všecky výroní slavnosti a svitky Pána na-

šeho, jeho blahoslavené matky a milých svatých,

s modlitbami ranními, veerními, k svaté zpovdi
a veei Pán, a s jinými modlitbami a litaniemi

;

též v krátce obsaženým kesanským mravným
uením. Od . V Praze 1803. 1807, 1812, 1816,

1818, u Syn Bohm. Haase. „Tetí vydáni- 1822;
tvrté vydání s obrázkv za 36 kr., na velín za
1 zl. 12 kr.

— Provolání k národn eskému od . 1809 ;

v 8., str. 17.

— Slovo pravé víem i árodm evropejským od
.V Praze 1796.

— Wieganda naueni pro ováky, viz tam.
— Zpv plesajících echv. Od — — . V Praze ;

str. 8.

Ráz nových a starých penz, s pevodními tabul-

kami a novou sazbon kolkovou a poštovní pro po-

tebu kaposuí. tvrté doplnné vydáuí. V Praze
1858, tisk a náklad Syn Bohm. Haase; v malé
16., str. 16, za 5 kr.

Redelhammer. — Krátce obsáhnutá pravidla
k Bpráv hospodáv od —

,
pel. Jan Rulík. V

Praze 1802.

Regeln der slav. Sprachc ín Bohmen, Miihren und
Oberunparn. Wien 1832, inCommission der Fr. Beck-
schen Universitats - Buchhandlung, gedruekt in Ol-

miitz bei Alois Skarnitzl ; v 8., str. 67.

Reguis. — Hlas pastýe, to jest Sprosto-upHmná
kázaní faráe k svým osadnim ovikám na vle-

ky celého roku nedle, od dvojíctihodného —
eená, nyní pak na esko peložená od Frantilka

Heilmanna. tyry díly. V Praze 1775—1779, nákl.

Jana Josefa Griibla, knhokupce v Karolín ; v 8.,

dil zimní str. 346, dil jarní str. 374, díl letní str.

428, díl podzim, str. 402.

Regule, aneb: správa o vfitpení, rozmnožení a
slušném zachováni vrb, a ojiných rychleji*" rostou-

cích kmenech, dobrotiv roku 1780 pedepsaná. V
Prešpurku; v 8., str. 16.

Regule, aneb spsob života bratrv a sester

ádu svatélio otce FrantiSRa. Potvrzená od papeže
Mikulále tvrtého pro ty, kteížby ve svých do-

mich kající život vésti chtli. Léta Pán 1701

od dvojíctihodného knze Jarolima Veita, franti-

škána, pvodn v nmeckém jazyku vydaná, pak
od nho samého v eitinu peložená, cum licentia

superiorm. Vytištná v Novém mst Pražském
1708, u Auny Voriily Humplové; v 12., str. 201,

í s kalendáem. — Nové vydání ; a nyní • pime-
ným povolením po tvrté již, a sice nákladem bra-

tí a sester 111. ádu tiskem obnovená. V Pardu-
bicích 1861, tisk Jana Host. Pospíiila; v 12., str.

102, za 36 kr.

Rechziegol Josof. — Potiení jediné srdce mého
povždy. Pouná a modlitební kniha pro nábožnou
katolickou kesanku. 8e tymi rytinami v oceli,

a s titulem barvotiskem vyvedeným. V Praze 18 . .

;

v 12., za 54 kr. — Druhé rozmnožené vydání. Se

4 ocelorytinanii. V Praze, n B. Stýbla; t 8., str.

VIII. a 538, za 1 zl. 20 kr.,

Rechte (die) der bohmisch-echiíchen Sprache an
den politiseben und Oeriehtsamtern, so wie den

hóheren und niederen Schulen Bohmens, Máhrena

26*
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204 Rayband — Rettigová

und Schlesiens. Leipzig 1846, (AusJordan's Slavi-

schen Jahrbtichern) ; v 8., str. 7.

Reybaud Ch. — Lucie. Povídka z francouzského

dle — — od BoŽislavy. V Praze 1843, u Jana
Spurného; i* 28 kr. Posud, v Kvtech 1843 str. 5.

Beinhardt. — Vina a smi, inohra ve 4 jedná-

ních, pel. J. L. Turnovský (v rukop.).

Reinhardt J. O. — Píprava k pedpism.
Píjemná a užitená kniha runí pro uitele atd.

Z ei nmecké v eskou peložil Jan Urban. Díl

I. V Prase 1826, v arcib. impressi; str. 44. —
Nové vydáni pod názvem: Rádce v hodinách psaní

nebo navrženi pro uitele ku pedíkání do péra

ku prospchu vlastenské školní mládeže. V nme-
ckém jazyku vydáno od — — , v eštinu uvedeno
a rozmnoženo ód Jana Urbana. V Praze 1841, u
pekladatele, uitele ve Zlonicích, a u Jaroši. Po-
spíšila; v 12., str. 120, za 21 kr. Srov. Jungm.
Hist lit . VI. 67. 1366.

Reinold Divosyn, vysvoboditel tech prodaných
sester. Z nmockých myšlenek v eský jazyk pe-
ložený. V Táboe 1843. tiskem Al. Jos. Landfras-

sa; v 8., str. 95, za 12 kr.

Reinsberg - Duriagtfeld O. Frh. von. — Fest- Ka-
lender aus Bohmen, viz tam.
— La littérature tchqne de nos jours. Par —
— . Bruxelles 1858, imp. E. Guyot, bucc. de O.
Stapleux; v 12., str. 20.

Beiter M. — Katolické modlitby k rozšio-

váni pravého kesanství mezi dobromyslnými a
pemyšlujicimi kestany. Od — — . V jazyku e-
ském wdané od Jana Javornického. V Praze

1823, u Synu Bohm. Haase; v 12., pti obrázky

v kamenotísku, na tisk. pap. za 27 kr., na psacím
za 26 kr.

Beitlinger Dr. E. — Josef Ressel, dor Erfinder

dos 8chraub«ndampfer8, Festsehrift von — — . Wien
1863, bet W. Braumiiller; . . . ?

Rekyn španielská, aneb píhody Leonory z Wa-
leská. V Praze 1815, u Ncureutera; v 8., váz. za

10 kr.

Remicius, viz Kramérius V. M.: Aesopovy bájky.

Henan Arnošt. — Život Ježíšv. Zeštil V. B.

V Prase 1864, nákl. A. G. Steinhausera, ti-

skem Jana Spurného; v mal. 8., 1— 5. sešit po

30 kr., 6. sešit za 60 kr. Celek str. 410, za 2 zl.

10 kr. — Druhé vydání 1864, tam též. Spis proti

tomuto dílu viz Parisi*: Ježíš Kristus jest Bh.
Renger Karel. — Diatomaceaca dležitý vliv

jejich na tvoení vrstev zem. Podává — — . (Vy-

ato z asopisu „Živa" 1861.) V Praze 1861, ti-

skem Ant. Renna; ve velk. 8., str. 16.

Eenaer Alois. — Píse umírajícího, od Jos. J.

Viertla V hudbu uvedl .V Praze, u J. Hoff-

manna.
— Skivánek (Pleje dva konop) z Kralodvor-
ského Rukopisu. V píloze hud. asopisu „Cecilie"

1849 . 3.

Resolucie, císaská královská milostivá, z ohledu
na náboženství království uherskému . . . vydaná
1781 ; dne 25. octobris. V Prešpurku, u Jana Mi-
chala Landerera ; v 8.

Rettig Jan. — Kouzelná pišala, neb: Na od-

slouženou klevetiúku. Pvodní smínohra ve dvou
jednáních od .V Hradci Králové 1810; v 8.

— Opt: u Jana Host. Pospíšila 1821; sa 7 kr.

— Pod podobným názvem jiný spis: Kouzelná
flétna. Zpvohra, viz Flétna, kouzelná.
— Neškodí pátel zkonšeti. Pvodní inohra
ve dvou jednáních od . V Hradci Králové

1822, u Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 72, za

7 kr.

— Poádek, elední, viz tam.

Rettígová Magdalena Dobr. — Arnošt a B-
linka. Zábavná povídka od — — . (Pipojeny
jsou též povídky: Marie. Smutné následky žárli-

vosti a nesmyslného žertu. Podivný Jakub. Ne-

šastné dychtni po bohatství). V Praze 1860, nákl.

J. Kramera, tiskem arcib. knhtiskárny ; ve velk.

12., str. 98, sa 10 kr. — Tetí vydání. V Praze

1866, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v mal. 12.,

str. 75, za 10 kr.— tvrté vydání. Tamtéž 1863;

v 12., str. 62, za 10 kr.

— Bílá rže. Dramatická malikost od . V
Hradci Králové 1827, u Jana Host. Pospíšila ; za

7 kr.

— Dobrá rada slovanským venkovankám, aneb

pojednání, kterak by ony pokrmy sprosté, ladnt

i chutné nipravovati, i tak w bud pro budoucí

svou domácnost, neb pro službu cviiti mohly. Po-

dána od .V Hradci Králové 1838, u Jana

Host. Pospíšila ; v 18., str. 68. — Též nmecky, za

10 kr.

— Domácí kuchaka, aneb pojednáni o masi-

tých a postních pokrmech pro dcerky eské a mo-

ravské od .V Hradci Králové 1826, u Jana
Host. Pospíšila; v 18., str. 160. — Druhé ros

množené vydáni tamž 1831 ; v 8., str. 320. (Též

uém. „Hauskochin" 1833.) — Tetí vydáni velmi roz-

množené. 8 podobiznou spisovatelky. V Hradci

Králové 1837, u Jana Host. Pospíšila; v 8., str.

344, za 84 kr. — tvrté 1843. — Páté 1860. -
Šesté, velmi rozmnožené a veskrz opravené vydáni.

V Hradci Králové 1853, u Jana Host. Pospíšila;

str. 387, za 1 zl. — Sedmé veskrz opravené ry-

dáni s pídavky Antonie DuAáukové. V Praze 1857,

tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 373, za

1 zl. 5 kr. — Osmé vydáni pod názvem : Domáci
kuchaka, aneb: Snadno pochopitelné a vyskou-

man pouení, kterak se masité a postní pokrmy
na uejchutiijši zpsob vaí, peou a sadélávají;

jak se tabule na nejnovjší zpsob pokrývají ; krom
mnohých jiných užitených, v domácnosti nevy-

hnuteln potebných vcí. Sepsaná od — —
V Praze 1860, tiskem a nákladem Jaroel. Pospí-

šila; v 16., str. X a 396, za 1 zl. 5 kr. — Deváté

vydaní. V Praze 1864, tiskem a nákl. Jrroslava

Pospíšila; v 16., str. 417, za 1 zl. — Také jedno

vydáni pod názvem : Kuchaka domácí i panská

pro dóvy vlastenské. ZHsená dle oblíbeného spfi

„obu v echách. V Jiín 1849 u Fr. J.

Ka.«tráuka; v 8., str. 52.

— Chudobiky. Dárek outlé mládeži. V eském
i nmeckém jazyku pvodn sepsané od — —

•

(Feldbliimchen.) V Praze 1829, u Jana Host Po-

spíšila; v 12. — Pak v Hradci Králové 1847, u Jana

Host Pospíšila Nové vydáni 1. 1849. S obrázkem,

za 36 kr.

— Jaroslav a Te inka od . V Jiín*

1841, u Fr. J. Kastránka; v 12., str. 36.

— Kafíko a vše co jest sladkého. Stu pedpis,
kterak se všeliké nápoje, i to, co jest ku pi-

kousnuti pi besedách atd., pipravovati mají. Od
. V Praze 1843, u Jaroši. Pospíšila; v 12.,

str. 85. - Pak 1846, str. 86 a IU.
— Koš. Masopustní žert; fraška ve dvou jednáních

od . V Hradci Králové 1846, tiskem a nákl.

Jana Host Pospíšila; str. 42, za 5 kr. Junpm.
Hist. lit. , VI. 664. b. 836, c
— Kesanka dvující se v Boha (vzývající

Boha) to jest: Modlitby katolické pro nábožné po

hlaví ženské, od . V Hradci Králové 1827,

u Jana Host. Pospíšila; v 12. — Druhé vydáni.

V Hradci Králové 1840, u Jana Host PospiSiU;
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v 12., str. 216. S rytinou. Nevis, na paac pap. aa

27 kr., na tisk. aa 18 kr.

— Kvítí májové, dcerkám eským a moravským
podané od .V Litomyšli 1835, u Tureka;
v 8., str. 39.
— Malá domácí kuchaka, ú')i kterak se v

malých domácnostech jídla rozliného druhu, je-

dnoduchá i oupravnjši, masitá i postní laciné a
chutn pipravovati maji. 8 dodatkem o domácích
léivých prostedcích. Od . Drahé rozmnožené
v vdáni. V Praze 1863, tisk a nákl. Jaroši. Pospí-

iila ; ve 12., str. 100, za 20 kr.

— Malá kuchaka, neboli: dobrá rada jak se

dívky bu pro budoucnost nebo pro službu cviiti

mohou. Od — — . (Hojné rozmnožená od U. Pin-

ftkerové.) V Hradci Králové 1863, tisk Ladial.

Pospíšila; v mal. 8., str. 151, za 50 kr.

— Ma en in kolíek. Dárek malý pro dcerky

eské. Dva dílky s obrázky. V Hradci Králové

1821 a 1822, u Jana Host. Pospíšila; atr. 112 a
118, za 65 kr.

— Mladá hospodyka v domácnosti, jak sob
poínali má, aby své i manželovy spokojenosti do

fcla. Dárek dcerkám eskoslovanským od — — . V
i'rue 1840, u Jana Host. Pospíšila; v 8., str.

264, za 40 kr. Posudek ve Kvtech v Nov. 1840.

67.

— Narciaky. Sbírka historického i mravného ob-

sahu k ponauení a obveseleni. Od — — . 8
obrázkem. V Praze 1834, u Jana Host. Pospíšila;

v 8., str. 183, za 14 kr.

— Pojednáni o telecim mane. Každému, komu
»e pejídá, vnováno od — —.V Hradci Králové

1843, u Jana Host. Pospíšila; za 8 kr.

— Pojednání o užitenosti zaopatovacího ústavu,

spojeného s videskon spoitelnicí. Od .V
Hradci Králové, u Jana Host. Pospíšila; za 4 kr.

— Píbhové pro dcery eské a moravské, viz

Kotzebue.
— 81adká kuchyn. Sto pedpisu, kterak se vše-

liké nápoje i to, co je k pi kousnutí pi besedách

aneb spolenostech pani a pán, ráno, odpoledne,

i veer, pipravovati maji. Od — — . V Praze

1845, u Jaroši. Pospíšila; za 14 kr.

— Vneek pro dcerky vlastenské od — —
. 8

rytinou. V Hradci Králové 1825, u Jana Host
Pospíšila; str. 133, za 12 kr.

Reoss Gustav. — Kvtna slovenská, ili opis

Yiech jevnosnubných na Slovensku divorostouuích

i mnohých zahradních rostlin, podlé soustavy De
Candolle-ovy. 8 pipojeným srostlináským názvo
<lovím, slovníkem a návodem k uitb zrostlin po-

dle soustavy Lnné-ovy, vypracoval a vydal — —
V B. Štávnici 1853, tiskem Frant Lorbeera; v 8.,

«r. 496 a LXXV, za 3 zl. .

SUícs. - Ranné lékaství. Z rukopisu vku
patnáctého k tisku zredigoval Karel Jaromir Erben
z seznamem i vysvtlením slov lékaských opatil

Vicslav 8tank. V Praze 1864, nákl. Med. Dr.

Adolfa Duba, v kommiasi knhkupectví: I. L.

Kober, tiskem Jaroši. Pospíšila; v 16., str. VI a
104, za 1 zl. istý výnos ku prospchu fondu vdov
lékaských.

Ekssa L. J. — Litevské národní písn, viz

Han, Litevské nár.

Ryba Frant. — Dvanáctero písní eských.
V hadbu uvedl . V Praze 1800, nákl. Her r -

ly-ho. íalo 1. Ukolébavka (Spi, má zlatá, boube-
latá) od Vojt. Nejedlého. — íslo 2. .Va zamilova-

Ao (Písa náš se vždycky tešti) od Šeb. Hnv-
kovského. — íslo 8. Dlouhý a krátký cos (Když
mne staré panny muí) od J. Kautenkranca. — íalo

j

4. Zpv srncv i Brati k práci) od A. Gutha. —
úlo 5. Stálý milovník (Jak ji chcete, tupte, hate)
od Šeb. Hnvkovského. — íalo 6. Budika (Vsta,
mé zlato!) od Vojt. Nejedlého. — íslo 7. Spo-

kojený sedlák (S mocí Boží v poli zboží) od Vojt.

Nejedlého. — íslo 8. Obraz rozkoie (Vzhru, ho-

chu, vzhru vsta) od B. Z—y. — íslo 9. Vtr-
nik (Poj, má milá, roztomilá) od Puchmayera. í-
slo 10. Zamilovaný (Kolikráte pednešeno) od
Šeb. Hnvkovského. — íslo 11. Béla (Dnem i

noci Milon toužil) od Vojt. Nejedlého. íslo 12.

Bohyn móda (Vše se tob v svt klaní) od Šeb.

Hnvkovského.
— Zpvy duchovní k službám božím, viz tam.
— Zpvník pro školy, viz tam.
— Zastavení ko. 8 prvodem fortopiana od —
— . 8 obrazem. V Praze, u Fr. Šíra; za 10 kr.

Ryba Jakub Jan. — Dvanáctero eských pí-

sní. V hudbu uvedl — — . V Praze 1829, nákl.

Herrly-ho; aa 1 zl. 40 kr. íslo 1. Na echy (Což

má noc na vky — na vky býti) od Jana Ne-

jedlého. — íslo 2. Touženi po miU (Snad se nyní

pi msiku) od J. Palkovie. — íslo 3. Starou-

Hek (Poslechnte, lidinky) od Vojt. Nejedlého. —
íslo 4. Píse hrobaiká (Hrana zvoní, hrana) od

Vojt. Nejedlého. — íslo 6. Váhavý ienich (Na-

ueni lásky pouhé tžké) od Šeb. Hnvkovského. —
íslo 6. Výstraha ped svdci viem pannám (Pozoruj

tu s bedlivostí) od R—e L—ové. — íslo 7. Povtí
(erná se k západu zdvíhají mrana) od Tomáše
mnicha Moravana. — íalo 8. Okouzleni (Porad,

Blo, co mám zaít) od Šeb. Hnvkovského. —
íslo 9. Nemilosrdný otec (V prosted lese trní neae)

od Vojt Nejedlého. — íslo 10. Laskavec (Ráda
bych se líbila) od J. Zábranského. — íslo 11.

Na Mt*rinu (Ó, bych ted o kom's myslila) od Jana
Puchmayera. — íslo 12. Dudák (V Louninských
hustinách dudává dudák) od Šeb. Hnvkovského.
— Dar pilné mládeži. V hudbu uvedl — —

.

Obsahující 12 lehkých a píjemných písni v dopro-

vázeni fortepiana. V Praze, u V. A. Ryby. Svazek

I. Obsah: 1. Ranní pise (Jasné slunce budí mraky
šedivé) od Vojt Nejedlého.— 2. est (Pojte, dítky,

sbírat kvítky) od ? — 3. Syn (Kdybych hodn zlata

ml) od? — 4. Dit veseU (Hejsa! jak se raduji)

od Jos. Rantenkrance. — 5. Dobrý Karliek (Byl

jeden hoŠiek) od? — 6. Veselý pacholík (Nevím,

co to bude) o Vojt. Nejedlého. Svazek H. 7. Od-
kládáni (Zejtra, zejtra chcem se uit) od J. Zábran-

ského. 8. Slastní iáci (Blaze nám I ach což by dal)

od? — 9. Májová píse (Nový máj se smje) od
V. Nejedlého. — 10. Pemoiená iádost pomsty
(Frícek malý trhal kvítí) od J. Zábranského. —
II. Ptdlika (Hodn pedte, práce hlete) od Vojt
Nejedlého. — 12. Blaze mi, mj klavtrku. od J. J.

Ryby.
— Plesání kníž. arcibiskup, pražského panství

Rožmitála na peutšenou slavnost všeobecného

pokoje. Složil a v hudbu uvedl — — . V Praze

1814 ; v 8., str. 30.
— Poátení a všeobecni základové k umní hu-

debnímu. Složil .V Praxe 1817, u Endersa

;

ve 4., za 1 xl. 36 kr.

— Pohební písn od .V Praze 1806; v

8. — Druhé vydání 1822, u Vetterlové a W., v 8.,

str. 76, váz. za 27 kr.

— Radovánky nevinných dítek o vánocích, svým
milým žákftm obtuje — — . V Praze 1804,

u Bohm. Haaae; ve 4., list 8.

— Truchlozpv vrných Rožmitálských osadní-

k pi pohbu dvojictihodného velebného pana
Kašpara Zachara od . 1803; v 8., '/* &™hu.
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— Veliký slovník hudební od , tém
ouplný v rukopise. Juliem. Hiát. lit . VI. 181.

Rybay (Kybaj, Rybbay) Jií. — eská litera-
tura, první oddleni : Sbírka starých volevaácných
spis vtším dílem x pozstalosti známého sbra-
tele v Uhrách. (Od konce 15. až do zaátku
18. století.) echische Literatur. 1 Abtheiluug etc.

Littérature tchque (bohmo-slave), L partie. — .lest

to katalog knh vzácných, jož ml na sklad Seha-
lek v Prase 1857. Pedeslána struná zpráva lite-

ratura! z ohledu dotených knh v jazyku eském,
nmeckém a francouzském; v 8., str. XII a 44,
aa 10 kr.

— Katechismus ozdraví pro obecný lid a škol-

skou mládež, z uherského jazyku na slovanský
peložený. (Od .) V Pešti 1795, u Mat Trat-

tnera ; v 8. Srov. Lucka Spolusebráni mravných
vcí.
— Kniha písloví eských a slovenských od .

(Rps. byl u Palkovie 1856.)
— Leopolda 11. mandát ve vcech, ev. nábožen-
ství se týkajících, viz tam.
— O píci a rostlinách, viz tam.
— Pravidla moresnosti aneb zdvoilosti, jako i

opatrnosti a šachování zdraví, mládeži i tm, kteí
toho ješt potebují, obtovaná. V Pešti 1795, n
Mat. Trattnera; v 8. (Od — --.)

Kybá, mladý, Milinský. Povídka pro mládež
vbec Dle A. 1). od K. Hradeckého. V Trutnov
1852, tiskem a ve sklad Lad. Pospíšila; v 12.,

str. 183, za 28 kr.

Rybá smutný, neb tesklivý milenec. (8 devo-
ezbou.) V Jindichov Hradci 1867, tisk a sklad

AI. J. Landfrassa; v 8., str. 5tí, za 10 kr.

Rybái, anebo; Nebudeš pokoušeti Pána Boha
svého. Povídka pro dosplejší mládež, vzdlaná od
Jos. Zimmermanna. V Praze 1800, tisk a náklad
Synfi Bohm. Haase; v mal. 8., str. 96, za 30 kr.

Rybika Antoniu. — Místní policejní poá-
dek kr. krajského a vnného msta Chrudimi, viz

Poádek, místní polic.

— O erbich, peetech a znacích stavu knžského
v echách, vypisuje — — . (Z Pojednání král.

eské spolenosti nauk v Praze. ást V., svazek

XII.) V Prase 1862, tisk Jeábkovské .tiskárny

(K. Seyfriedai ; ve 4., str. 31 a 4 listy obrazA ka-

menotiskem.
— Život a psobení Václava Matje Kramériusa,
Sepsal .V Prase 1859, tisk a náklad Jaroši.

Pospíšila; ve velk. 8., str. 40, za 24 kr.

Rybrcol na Krkonošských horách, aneb: Zaklený
a vysvobozený princ. Staroeská smyšlénka. Od
Vác M. Kramériusa. V Praze 1794, 1804 ; v 8.,

str. 124 (dle udání Rulíková byl skladatelem Ky-
lar). — Opt vyšel v Jindichovu Hradci (bes roku),

u A. J. Landfrassa; za 10 kr. — Znovu vyšel

pod názvem: Povídky oRybrcolovi. K vypravováni
na pastvách a pi jiných domácích pracích. Od V.

K. Kramériusa. V Praze 1830; v 8., za 10 kr. —
Konen pod názvem : Rybrcol, aneb horní duch
na Krkonošských horách. Povídaky ze starých

as. (Bez místa); v 8., arch 5. — Šesté vydáni:
Rybrcol na Krkonošských horách, aneb : Zaklený
a vysvobozený princ. Staroeská smyšlenka. V
Jindichovu Hradci 1863, tiskem a nákl. AI. J.

Landfrassa & Syna : v 16., str. 136, za 20 kr.

Rybrcola rosliné žerty a kratochvíle. S obrásky,
za 6 kr.

Riak E. N. — e, držaná u píležitosti položení

základního kamene nového špitálu v Pešticích

dne 29. kvtna 1860, od . V Prase 1860, ti-

skem Rohlíka a Sievorse 5 ve velk. 8., str. 15.

Bieci O. — Ráno (Nad Slovany vzešlo ráno) pel.

Dr. Jos. ejka. V hudbu uvedl .V Praze

nákl. J. Hoffmanna. Zlatý zpvník seš. I. . 12.

Riedl. — A Kyrálvudvari Kézirat, koltemények s

csebek .iskorábol. 'atd. V Praze 1856, nákl. Vác.

Hanky; v 16., str. 68. Maarský peklad rukopisu

Kralodvorského.

Rieger Ferdinand P. — Zení dvrnosti k nebi,

vis tam.
Rieger. — Materiál i en znr Statistik von Bolí

men. — Jungm. Hist. lit . OL 292. uvádí : Usta

uoveni cechovní aneb poádek malí Pražských.

Do eského peloženo okolo r. 1430, poprvé vy-

tištno v Rieger s Materialien, VIL Heft, rtr.

120—131.
Rieger Dr. František Ladislav. — echy, sem

i národ. Obraz statistícko-historický, vis tam.

— Názorný atlas ku 81ovníku naunému, vit

tam.
— O statcích a pracech nehmotných a jich vý-

znamu i postavení v národnim hospodáství. S*-

pMl .v Prase 1850, u Fr. Rivnáco; v 8.,

str. 76, za 42 kr.

— Pan apek, aneb: Což pak mne nikdo nezná?

Veselohra, vis Bibliotheka divad. sv. 3.

— Politické hospodáství, ili zásady vdy
o statcích, viz Droz.
— Promysl a postup výroby jeho v psobeni

svém ku blahobytu a svobod lidu zvlášt pracu-

jícího. Sepsal
—

" — . V Litomyšli 1860, nakladatel

Aut. Augusta; v 8., str. 202, zX 1 si.

— Slovník nauný, víz tam.
— Škaredá sestra, veselohra, vis Bibliotheka

divadelní sv. 27.

-Vládaaláska. Drama, viz Bibliotheka divad.

sv. 38.

— Život Mu ha med v, viz Irving.

Rieger Jan J. — Pravý vychovatel dítek, vis

Vychovatel, pravý atd.

Richelieu, malý, na prvním potýkáni. Veselohra

ve dvou jednáních. Podlé francouzského „Lea pre-

miére* armea de Richelieu" pro eská pedstaveni

vzdlal Frant Doucha. (Skladatelé spolení : Jan

Frant. Bayard a Phil. Frant. Dumanoir.) V Praie

1864, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila ; v 12., str.

102, za 26 kr. (Biblintheky divadelní svazek 41.)

Rychlovský Jan. — tvero kázaní so sbytkA

.V Prase 1830, v arcib. tiskárn; v 8., str.

77, sa 12 kr.

— Gelegenheitsrede des . Dem swolften

Theilo seiner bohmischen Predigten boigefugt; v

8., str. 84.

— Kázaní aa velký pátek o obranní lotra, od

.V Praze 1796; v 8.

— Kázaní nedlní, svátení a píležitostná —
Od . Dvanácte díl. V Prase 1818-1823,

písmem a nákl. Josefy Vettorlové z Wildeubrunau;

za 10 /.I., jednotlivý dil sa 1 zl.

— O nábožném putování k svatoborskému

obrazu Mario Panny, vis tam.
— O povinnosti k chudým. Kasaní dv (od

), které na Jejich vysoce knížecí Oavíceno»ti

I pl. tit. Rudolfa Kolloredo panství Opoenském pi

uvedeni nového poádku vpíin zaopatení nos-

ných obyvatelv držel . Nedle tetí a tvrt*

po sv. Duchu.
Rychtaík Jan. — Malý kreslí na poli vcnatém.
Sestavil — —

, pr. editel eské hlavní školy v

Plzni. V Plzni 1862, nákladem Hynka Šibla. (Ks

menotisk.) Sešit po 12 kr. Každý pedmt vykres-

lený opaten názvem eským a nmeckým.
Richter Frant. Xav. — Cyrillus a Methodiui-
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Re k slavnosti pamtní ddic zem Moravák/-.
Od . V Brn 1816; v 8., str. 16.

— e pK pohebili slavnosti Jeho milostí oíb.

Frant. I. Složil . V Brn 1836; vydaná od
Viktora šlosara, preláta moravského, opata klá-

štera Kaj hradského atd. Ku prospchu nemocných
posluchav tilosofío, tisk Kohrera; v 8., str. 18.

Rikert Vilém. — Pedkladní lístky ku kraso-

pisu, od — — . Dvanáct list. V Novém Mst
nad Metují 1854, kamenotiskem H. Biihma; v

pín. 8., za 15 kr.

Hímavski Janko. — Slov nskjc povsti, viz

Povsti, slov.

Rýmovník neb rýmovaný slovník, jejž vydal a
životopis Puchinayera piložil Jos. Vojt. Sedláek.
V Plzni 1824, písmem a nákl. Leop. Kainera ; v

8., jeden arch, pak str. XLVI a 151.

Rinaldo Rinaldini, velký vdce bandit v ho-
rách Kalabréských a v Abruzzách. Dle vlaského
vzdlal H. Q. V Pardubicích 1863, nákl. V. Po-
spíšila, tiskem Jana Sparného; v mal. 16., str.

80, za 20 kr.

Kyreaiaft A. VI. — Lépe malým ne Žl i vel ký m
pánem býti. Fraška vo 4 jednáních od .

(Sv. 2. Dram. spis.) V Praze 1846, u Jaroši. Po-
spíšila; str. 82, aa 14 kr.

— Stará láska nezahyne. Veselohra ve tyech
jednáních od . (Sv. 1. Dram. spis.) V Praae
1844, u Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 98, za 14

kr. Junurm. Hist. lit. . VI. 617, d. et 690, I. a.

Riaa J. — Programm des k. k. (iymnasiums zu
Jiín im Jahro 185?; ve 4., str. 44. esky psané
lánky : 1) Život a literní psobeuí Sixta z Otters-

dorfu, sepsal . 2) O rodu rytí Kolík z

Lomnice, sepsal prof. A. V. Maloch.
Rysavy Dom. — Míctví a rýsováni pro II.

tídu nižších reálních Skol. Sepsal . Oddlení
první: Plochomritvi. 8 106 vyobrazeními. V Praze

1863, nákl. knhkupectvi: I, L. Kober, tiskem
Národní knhtiskárny : I. L. Kober ; ve velk. 8.,

str. 99, za 60 kr. — Oddlení druhé: TéLetonifratv

í

8 86 vyobrazeními. V Praze 1868, nákl. knhku-
pectvi: I. L. Kober, tiskem Národní knhtiskárny

:

1. L. Kober; ve velk. 8., str. 96, za 72 kr.

— Zobrazující mictví (Geometrie deterip-

tive) pro vyšší reální školy. Sepsal — — . Odd-
lení první. 8 92 vyobrazeními. V Praze 1862, nákl.

knhkupectvi : I. L. Kober, tiskem Kat Jeábkové

;

ve velk. 8., str. 113, za 84 kr. — Oddlení druhé.

Tain též 1863, tiskem Národní knhtiskárny: I.

L. Kober; ve velk. 8., str. 179, za 1 zl. 56 kr.

Rytí Felsenburk, udatný vysvoboditel dvaná-
cti zavinšovaných osob. Ve Skalici 1861, u Fr.

Skarnicla; v mal. 8., str. 63.

Rytí, labutí, Krásná povídka o sedmiátkách 1

královských, narozených se stíbrnými etízky na
'

krku. V Praze 1851, u J. Spurného; za 4 kr.

Rytí Re gen sbr g. Povídka pro mladý i do-

splý vk. Z as Rudolfa z Habsburku od spiso-

vatele „Jeskyn hrabat Sokolovských." Pekladem
Lad. Pospíšila. V Trutnov 1854, tisk a sklad

Ladisl. Pospíšila; v 16., str. 291, za 42 kr.

Rytí Šnofonius a princezka Mordulína. V Praxe
1860, u Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 40, za 15 kr.

Rytíe Brendn duch, aneb kouzelný me. Po-
vídka z jedenáctého století v echách. V Jihlav
1822, tisk a sklad Jana Rippla ; v 8., str. 280.

Rytíi, udatní, Plzeští, aneb: Odplata ro-

kovství. Píbh z nkdejších as pstního práva.

V Jindichovu Hradci, u AI. J. Landfrassa; v 8.,

str. 108, za 18 kr.

Ritter. — Desatero božích pikázaní. K roz-

jímám' všechnm, kteíž se Boha bojí a dobré sv-
domí milují. Dle — vyložené a v kamenotisku vy-
obrazeni- od J. Javornického. V Praze 1827, u
Boliuni. Haase; v 8., str. 99 a 10 rytin, za 1 zl.

z Rittersberga Kitter Ludvik. — Co jest konsti-
tuce V ili Krátký prostonárodní výklad hlavnj-
ších zásad konstituci evropejských. Sepsal — —

.

V Králové Hradci 1848, tisk a sklad Jaroši. Po-
spíšila ; za 10 kr.

— Djiny Ruské od nejstarších dob ai do nej-

novjšíbo míru Paížského. Podlé rozliných pra-

men hlavn podle Ustrjalova Bepsal — — . V
Praze 1866— 67, tisk a náklad Jaroši. Pospíšila;

str. 416, za 60 kr. Úvaha v as. mus. 1856 str.

132.

|
— Jaromíra Radima ká. Povídka z dj eských
dvanáctého stolelí. Sepsal — — . V Praze 1853,
tisk a sklad Kate. Jeábkové; v 16., str. 68, za
6 kr.

— Kapesní slovníek novináský a konver-
aani. Sepsal . Dva díly. V lVaze 1850—61,
tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; za 10 kr. Ozná-
meni v Lumíru 1861 str. 562. „Malefikant" ui-
nilo spisu konec; za obležcnosti skonnskován a od
M více nevyšel. Viz asop. Mus. 1860.
— Kronika lazebui doby z Milodole, vis Bi-

bliotheka . púv. roman 1855 sv. VI.
— Sebrané zábavné spisy —ovy. Dva svazky.
V Praze 1853, písmem a nákl. Jaroši. Pospíšila;
v 16., svazek I. str. 174; svazek II. str. 174, každý
po 36 kr. Obsah : Dévin. Výborový starosti. Hncnl.
Umlcovy píhody. Výjimky z letopisu Capovských.
Páša o tech oslích ocasich. Skála milenc. Úvaha
v Lumíru 1853 pil. 6.

— Rozbroj Pemyslovcv, vis Bibliotheka
. pv. román 1868 sv. IV. V.
— Trojlístek Paižských študent. Román
humoristický, viz de Kock P.
— Voják a knžna (Un Tourlourou). Román hu-
moristický, viz de Kock P.
— Životopis Václava Hanky od — — . Vyato
z Konversaního Slovníku. V Praze 1850.

z Ráttsrsborga Kitter J. (otec pedešlého). — Abbé
JosefDobrovský. Biographiscbe Skizze. Prag
1829 ; v 8., str. 36.

— Písn eské národní, viz tam.

Rittler Dr. — Robinson Le r cb on f el d ský,
vis tam.

R y z k a, vrná, anebo : Stálost lásky. Povídka.
Dar kráskám eským. Peložil J. M. Ludvík. V
Hradci Králové 1825 a 1830, u Jana Host. Pospí
šila; v 12., za 4 kr.

Robert eený dá bel. Zábavné vypravování. 8
obrázky. V Praze 1850, u Jana Spurného; za 4kr.
Robinson, vis Kramérius Vác. Mat. pi Mladší
Robinson.

Robinson Lerchenfeldský, aneb podivní osu-

dové a události Šebestiána Uanthotra, rozeného Ví-

deana na jeho cestách po vod a po zemi ; kterak
do otroctví prodaný a pes moe zavezený v Bra-
silii štstí došel, pozdji od Fltbustier chycen, pak
po rozkotání korábu na pustém ostrov devatenácte
let strávil, a posléz do Evropy, do své otiny, se na-
vrátil. (Skladatel Dr. Rittler.) V eštinu uvedl Fr.

B. Tomsa. V Praze 1831, tisk J. Jeábka, nyní n
Bed. Rohlíka; v 8., str. 69 a 120, dva díly sa
20 kr.

Robinson nej novjší, ili osudy a dobrodruž-
ství anglické rodiny, v šíroširých stepích severní

Ameriky zabloudilé. Povídka pro každého vzdla-
ného tenáe , zvlášt pro dosplou mládež. Voln
vzdlal J. V. HnuSka. So šesti obrásky. Y Prar-c
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1854, u Vácal. He»a, tiskem Bed. Kohlíka ; v

8., str. 208, za 63 kr.

Robinson, obraz ze života pro mládež i dosplé.
Vzdlal P. J. S(ulc). 8 10 malovanými obrázky. V
Praze 1863, sklad Adolfa Karandy, tiskem Rohlíka
& Sieverse; ve velk. 16., str. 168, váz. za 1 zl.

12 kr.

Robinsonady. Spisek obrázkový pro pouení
a zábavu mládeže. Vzdlal P. J. Šulc. 8 osmi ma-
lovanými obrázky. V Praze 1861, ve sklad Ad.
Kurandy, tiskem Kobližka a Sieverse; v mal.

pin. 4., str. 44. v polot. vazb 1 zl. — Druhé
vydáni tam též 1863 ; v pin. 4., str. 44, za 1 zl.

Rodina Whartonova, výjevy z amerikánské
války pod Washingtonem. Vzdlal Jan Pibík.
(Bibliotheky obrázkové pro mládež svazeek 6.) 8
temi malovanými obrázky. V Praze 1861, sklad

Adolfa Kurandy; v malé 16., str. 98, v polotuhé
vazb za 36 kr.

Bódlinger J. M. — Rodina Bo ho vrných z

Do lan, aneb obraz kestanského obcování v pre-

podivných pHpadnoatech a strastech života od
— — . (Die Familie Traugott von Friedheim.)

V Praze 1837, nikl. Ddictví Svatojanského . V.

v arcib. knbtiskárn; v 8., str. VI. 7—466. (Pe-
ložil Jos. M. Pohoelý.) Viz Jungm. HisL lit. .
VI. 1356. 2267.

Eoyko Kašpar P. — Dekret snmu Kostnického
o pijímáni pod jedním spftsobem, s poznamená-
ním .Z nm. jazyka na eský peložený od

M. Markovice. V Praze 1783, u Wolfganga Gerle ;

v 8., 1 arch. Psán též Rojko.
— Historie velikého sn m u K o stn i ckého
od knze — — , z nm. pel. od Vác. Petrýna
(Stacha). Dva díly. V Praze 1786 a 1786, u J. J.

Diesbacha; v 8. Na to potahuje se: Sprosté kat.

rozvržení nad opovážilvostí Vác. Petrýna, pekla-
datele Historie Roykovské o snmu Kostnickém.
(Bez spisovatele a místa) 1791 ; listu 6.

Eoyt Vác. — Jahreabericht iiber das k. k.

Gymnasium zu Znaim wabrenddes Schuljahres 1857.

Znaim 1857 ; v 4., str. 26. Obsahuje nmecké stru-

né pojednání o Rukopisu Kralodvorském a jeho

ocenni v ostatních literaturách, sepsal — —

.

Rokycana Jan. — O sedmi váSnich a vadách,
viz Um.

Kokos Fr. Alex. — Básn od — — . V Praze

1827, v arcibiskup, tiskárn ; v 16., str. 92, za 16 kr.

— Básn smíšené od . V Praze 1827, v

arcib. knhtiskárn ; str. 192, za 16 kr.

— Ivan. Báseú epická v pti zpvích. V Praze

1823, u Vetterlov z Wildenbrunnu ; v 8., str. 90

mimo vysvtleni slov.
|

— Kázaní na všecky nedle a svátky. Od .

TH díly. V Hradci Králové 1836—1839, u Jana
Host. Pospíšila; každý díl za 40 kr. Díl I.

(první polovice nedél. kázaní). V Praze 1836 ; v

8., str. 269. Díl 11. (druhá polovice). 1837 , str. 258

Díl 111. (sváteni kázaní) 1839; str. 282.

— Pastva dnchovní pro ovce z pravého ovince
Kristova, to jest, kesanská cvieni k vyuování
venkovského katolického lidu ve sv. náboženství,

bud ve vesnicích nebo v chrámu Pán, podle našeho

katechismu spoádaná s pídavkem pro kazatele od

.V Praze 1881 ; v 8., dva díly, str. 308,

a 344, v arcib. tiskárn, za 1 zl. — Druhé opravené

a rozmnožené vydání. tyry díly. V Praze 1843

—

1847, u Jana Spurného; v 8., každý díl po 70 kr.

HI; díl str. 206; IV. díl, str. 163. Posud, v asop.
pro kat duch. 1842 a 1848. Jungm. Hlst. lit. .
VI. 1964. 2262.

aik nového vku
0

— Povídky pro vlastenskou mládež a její milo-
vniky, viz tam.
— V ý 1 e v y citu kesanských, aneb ptmecítma ná-

božných rozjímání. V Praze 1824, u Jos. Vetter-

lové z Wildenbrunnu; v 8., str. 118, za 10 kr.

Bokos Václav. — Dkaz, že kazatelé augšp. a
helvet. vyznání nejsou knží. Od — — . V Praze

1785, vytiStn u Jana Jos. Diesbacha; v 8., str.

86.

— Kázaní na epištolu v nedli II. po tech králích

držané. .V Praze 1785, u Schoenfelda; v 8.

— Kázaní na nedli XVII. po sv. Duchu dne 11.

záí 1785 pH uvedení bratrstva úinlivé lásky k

bližnímu, pednesené od .V Praze 1785, u

J. J. Diesbacha; ve 8.

— Zpráva o veei Pán. Od . V Praze

1784; str. 147.

Rolník nového vku. Knihy nauné a pro-

myslné pro hospodáe, kterýmž záleží na tom,

aby na živnostech rolnických vtšího užitku se zí-

skalo, a povolání rolnické povzneslo se ku ctiho-

dné dokonalosti. Vydává Karel Lambl. Od svazku

VI. vydávají: Dr. J. B. Lambl a Karel Lambl. V
Praze 1860— 1864,*nákl. knhkupectví I. L. Kober,

tiskem Kat. Jeábkové, Jaroši. Pospíšila a Národní

knhtiskáray : I. L. Kober ; v mal. 8. Posud vyšly

:

Svazek I.: Rozjímáni o nynjtímstavu naieho rol-

nictví. Chmelastvi a dáleiitost jeho v dobách ny-

níjilch. S úplným návodem ku zakládáni a psto-

vaní chmelnic. Podává Karel Lambl. S 16 vyobra-

zeními. 1860; str. 78, za 32 kr. — Druhé vydání

1863; str. 85. — Svazek II.: O zvelebováni luk,

aby tížilo $e vice dobré a travné plet. 8epsal Ka-

rel Lambl. 8 87 vyobrazeními. 1860; str. 112, za 36

kr. — Druhé vydaní 1863. — 8vazek UI. : Zá-
klady chovu auiitku zvíectva hospodáského. Se slov-

níkem plemenáským. Sepsal Karel Lambl. 8e

36 vyobrazeními. 1860; str. 128, za 48 kr. —
Druhé vydaní 1863. — Svazek IV.: 0 kameni

a zeminách rolnlch a dúUiiiotti jejich v hospodá-
ství, lesnictví a stavitelství. Oddíl první : 0 nero-

stech prostých. Sestavil Jan B. Lambl. Se 36 vy-

obrazeními. 1861 ; str. 104 za 42 kr. — Svazek
V.: 0 chovu dobytka lutvixiho a o prostedcích k
rozmnoženi užitku jeho. Dle mnoholetých zkušeností

sestavil a vzhledem na nynjší hospodaeni sopsal

Karel Lambl. 1861 ; str. 68, za 28 kr. — Druhé
opravené a rozmožené vydání 1864; s 12 vyobra-

zeními str. 72, za 28 kr. — Svazek VI.: O je-

teli a jeho promysiném pstovánu Podává Ant. Adam
Šmíd. 8 10 vyobrazeními. 1862; str. 104, za 42

kr. — Svazek VIL: Koastvl a návod ku zvele-

beni naleho kohstva. Sepsal Karel Lambl. S 10

vyobrazeními. 1862; str. 64, za 28 kr. — Svazek
V11L: Nauka o hnojivech ili látkách živoišných,

rostlinných a nerostných, jimiž možná plodivou silu

orné pfidy udržovati a trvanliv zvýšit! ku podpoe
hojného sklízeni. Sestavil Dr. Jan B. Lambl. 8 8

vyobrazeními a 2 tabulkama. 1863; str. 124, za

60 kr. — Svazek IX.: Pstováni epy cukrovky,

nejdfllcžitjší to plodiny mírného ponebí. Sepsal a

22 vvobrazenimi opatil Ant. Adam Šmíd. 1863;
str. XVI a 192, za 80 kr. — Svazek X.: Na-
ueni o pomoci pi porodu zvíectva hosj)odáského.

Sepsal Dr. K. Špot 8e 86 vyobrazeními. 1863 ;

str. 108, za 50 kr. — Svazek XI.: Nauka o vzd-
láváni zemi a náadí orebném. Sepsal Dr. Jan B.

Lambl. 8 36 nákresy. 1863 ; str. 93, za 48 kr. —
Svazek XII.: Pstováni obilních poiitká. ásti.:
Vleobecné zásady roltni naieho obili. Sepsal Ant
Adam Šmíd. 8 19 vyobraz. 1864; str. 188, za 80 kr.-
Svazek XIII.: Nauka o chováni delto druhu drú
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Ae«. Dle dobrých spis sestavil a vlastními zku-
šenostmi doplnil J. H. Hlek. 8 24 vyobrazeními.

1864; str. 162, za80kr. — Svazek XIV.: Nauka
o pUmenitb, cJiovu a krmeni bravo vepového, a
kterak možná vychovati z našich vepu pomoci
plemen anglických smíšence nejvtší plodnosti a
tu-nivoeti. Sepsal Dr. Jan B. Lambl. 8 15 výkresy
a mn. tab. 1864; str. 108, sn48kr. — S vaxek XV.:
O tetbf, aktlzni a ukldddni plodin a nejltpHm ná-
adí. Sepsal Dr. Jan B. Lambl ,(v tisku). Další

svazky pak obsahovati budou: Úplný obor nauky
lesnické od prof. K. Schindlora.

Rolník, rozumný, aneb nový moravsko-slezský
mstský a sedleký kalendá, od R. Robrera vydaný
1837- 1844 v Brn. lánky jeho od Sembery. 8
pti obrazci. Oznámeni ve Kvtech (nov.) 1840, str.

32 a 1837 prii. II. Když spis pestal r. 1844,
místo nho poal „Domácí pitol," vydávaný od kub-
kupectví Winikera a vedený péí J. Óhérala a
Mikšíka, viz Pítel, domácí.

Romani. — Nápoj lásky. Komická zpvohra ve

2 jednáních. Dle — do hudby Kajetána Donizettiho

zeŠtná od J. N. Štpánka. V Praze 1840, nyní

u Vác. Hessa; v 12., za 18 kr.

Roaovský Frant. — Hospodáská kniha. V
Brn 1864, nákl. Ddictví Cyrillo-Methodjského.
Viz „Moravská Orlice* 1863 . 204.

Rorate neboli radostné zpvy adventní, které se

zpívají v chrámu Pán sv. Vavince v N. Bydžov.
V Novém Bydžov 1862, nákl. Frant. Bukovskéko.
tiskem K. Schreyera a H. Fuchse v Praze; v 8.,

str. 50.

Rorate, neboli veselé a radostné zpvy adventní

o vtlení Pána a Spasitele našeho Ježilo Krista v

peistý Život Marie panny. V Hradci Králové

1823, u Jana Host. Pospíšila, ve fol., s notami ke
zpvu, za 1 zl. 20 kr. Jest to ást kancionálu ru-

kopisního Královéhradeckého. — Znovu pod titu-

lem: Rorate, neboli radostné zpvv adventní. Z asu
císae a krále Karla IV. dle Královéhradeckého ruko-

pisu od r. 1586 ; v prospch ústavu Ddictví Svatojan-

ského vydává V. M. Peíina. Druhé vydání. V Prazo

1839; v 12., str. 188,
y
za 12 kr. Úvod o zpvích

církevních vbec a v Cechách zvlášt. — Tetí vy-

dání. V Hradci Králevé 1850, n Ladisl. Pospíšila;

t 12., str. 108....— Páté vydání. V Hradci Králové

1847, u Jana Host. Pospíšila; ve 4., str. 103, Kil

8 kr. bez nápvA. — Opt pod názvem : R o r a te

neboli radostné zpvv adventní, z asu císae a
krále Karla IV. Dle "Královéhradeckého rukopis;

od roku 1586. (Desáté vydání.) V Hradci Králové

1859, tiskem a nákl. Ladisl. Pospíšila; v 16., str.

108, za 15 kr. — Jednácté vydáni tam též 1863;
v mal. 8., str. 98, ta 20 kr.

Roráte, neboli radostné zpvy adventní s nápvy
po celý týden a štdrý veer, zavedené za asu
Karla IV. a arcib. Arnošta atd. Opatené nyní
doprovázením varhan od J. N. Škroupa. V Praze

1847, nákladem Jana Hoffmanna, v Litomicích
tiskem K. V. Medaua; v nejvtlím 4., str. 163, za
2 si. K tomu knížka : Rorate neholí radostné zpvy
adventní c asu císae a krále Karla IV. Dle
Královéhradeckého rukopisu od L 1586, 4. vydáni
bez nápv. V Praze 1845 (?), nákl. Jana Hoffmanna;
v 8., str. 138,

Bosaciua Jan Hoovský. — Kornna neuvadla
muedlníkv božích eských atd. bez roku a místa

1 2. (Nmecké vydáni z eského peložené jest od
roku 1621.)— Opt: Koruna neuvadlá muedlníkv
božích eských. To jest : Pravdivá zpráva o pobož-

ném se k smrti pipravováni vrných a pi pravd
boží stalých echv, kteíž, pro zastávání cti a

slávy boží a náboženství pod oboji od Krista pána
naízeného a svobod zemských, 21. junii léta 1621
v Btarém mst Pražlkém životy své vynaložili a
s velikým potšením a se znamenitou podivnou a

srdenou horlivostí a chtivostí k smrti se Pánu
Bohu oddávali. Sepsaná vrn a pravdiv od toho,

kterýž toho pítomen byl a všecko vidl a slyšel.

V Hlrschbergn 1756, 1844, n Jana 8amuele Lan-
dolta; re vel. 12., str. 72.

Roaenau Ferdiuand. — Píze malých, aneb:
zadní schody. Veselá hra v jednom jednání, pe-
ložená od Tomáše Kubelky. V Praze 1830.

Rosenkranz Vácsl. Jos. — C e S k a (V echách tam
já jsem zrozena) od Fr. J. Kamenického. V hudbn
uvedl . Vónec 1836, ron. II.

— Dívka z mlejna (Jsem já švarná dívka z

mlejna) od Fr. B. Trojana. V hndbu uvedl .

Vnec 1837, ron. III.

— Chudá Léna (V háji ráda se procházím) od
Jos. K. Chiuelenského. V hudbu uvedl . V-
nec 1836, ron. II.

— Chudobinka (Vnec uvit dívkám vlasti).

Slova a hudba od — — . Vnec 1839, ro. V.
— Kytka (Kytka dar milý je dosti) od Jos. K.
Chmelenského*. V hudbu uvedl — — . Vnec 1835,
ron. I.

— Láska nad bohatství (Aj ! dvinko, blaho
moje) od Jana J. Marka. V hudbu uvedl — —

.

Vnec 1839, ron. V.
— Nešastná láska (Odpus, dvo) od Vácsl. J.

Picka. V hudbu uvedl . Vnec 1839, ron. V.
— Otina (Kde v kráse nejskvlejší) od Jos. K.
Chmelenského. V hudbu uvedl . Vnec 1836,

ron. II.

— Píse echa (Kde mftj je .kraj) od Fr. J.

Kamenického. Hndba od — — . Vnec 1839,
ron. V.

— Píse Hanácká (Aj, voi na svt mi schází)

od J. K. Chmelenského. V hudbu uvedl — —
Vnec 1838, ro&L IV.
— Píse loví (Do pole, háje) od Karla Vina-
Hckého. V hudbu uvedl . Vnec 1836, rocn. II.

— Píse pi vín (Dva, zpv a víno) od J.

K. Chmelenského. V hudbu uvedl . Vnec
1836, ron. II.

— Píse slepého (Je zlý osud) od Frant. Jar.

Kamenického. V hudbu uvedl . Vnec 1839,
ron. V.

— Prozrazená láska (Když jsme se líbali v
noci) od S. K. Macháka. V hudbu uvedl .

Vnec 1838, ron. IV.
— Spolení píse (Sednme si k stolu), od Jana
Jind. Marka. Hudba od — — . Vnec 1837, ron.
III. , 7.

— Veerní (Již zlaté slunéko zašlo) od Jana J.

Marka. V hudbu uvedl . Vnec 1839, ron. V.
— Vzdálená (Tam za horami) od Fr. Šohaje. V
hudbu uvedl — — . Vnec 1836, ron. II.

— Zalíbeni v pírod (Jak mocn, má milá,

mne píroda zachvácí) od Fr. L. elakovského.
V hudbu uvedl . Vnec 1888, ron. IV.

Rosenthaler Jos. — Hvzdika, písae k dobrému
psaní eskému vedoucí ; ku prospchu škol eských
vydaná prací a nákladem — — . V Praze 1781;
v 8., str. 53, krom Obrany knížky (Rosenthale-
rovy) „Opella in septem capita distincta" atd. proti

Dobrovskému na 9 stranách latin. Recensi této

Hvzdiky v „Lit. Magazín' 1 von Josef Dobrowský.
1. Stiick 8. 93.

— Opella in septem capita distincta, quibus erro-

rum, qui in bohemica seriptione tum in typo fiunt,

expenduntur et per lectas de orthografia

27
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et etymologii bohemica observationes recta ratio

bohemice scribendi et libros impriinendi exhibetur,

commuui nonnAlium scholarum professorum utilítati

composiU authore — — . Pragae 1779; v 8., atr.

110. Viz Jungm. Hist lit . VL 34.

Bosier M. — Brute, pus Ca es ar a! Viz Biblio-

theka divad. sv. 1.

Rosami Joachim. — Kavatina ze zpvohry
„Othello, mouenín z Benátek" (Ulehi, Bože,
ádrám). Vnec 1836, ron. I.

Rostliná, viz Presl Jan a Bercbtold. B. hrab
Rostlinopis, všeobecný, ili popsání rostlin re
všelikém ohlodu užitených a Škodlivých, viz Presl.

Rostl inaict ví, vis Sloboda Dan.
Boétlaptl Jos. — Paedagogika biblická, viz

Kelber.
— Výjimky z vychovatelství, založeného na zá-

kladu sv. písma (Od )... ?

z Boteaburgu Václ. svob. pán. —e na nedli 22.

po sv. Duchu pH 601eté slavnosti na knžství
posvcení P. Fr. Housy, od svob. pána z Roten-

burgu. V Praze 1819; v 8.

Bota. — Náhodou vynalezený chemický
prostedek, v jedné hodin z celého domu stinky

pro vždycky vyplemeuiti, vis Prostedek, náhodou
vynalezený atd.

Bota Jan Vác. — Laciný prostedek, jak se

ze ipatných a suchopárných poli živná a dobytku
píjemná píce v hojnosti dostat mže, skrze co na
polních požitcích znamenit se zlepši. Podlé spisu

píeL Frant. Tomsa. V Praze 1787, vek.
norm. impress! ; v 8.

Bothberger Ant Jan Ev. — Vybrané, nábožné a
mravné píbhy a povídky ku vzdlání, pouení
a povzbuzeni citu pro jednoho každého. Sestavené

a vzdlané od . V Prase 1868, tisk Karla
Bellmanna; v 8., str. 323, za 36 kr.

Rotterdamský, viz Erazmus.
Roza Šando r, bandita uherský. Jeho život skutky

a konec. Píbh z nejnovji! doby. V Pardubicích

1863, nákl. V. Pospíšila, tiskem Jana Spurného v

Praze ; v 16., Btr. 63, za 16 kr.

Rozbor staroeské literatury, ítaný ve schzkách
královské eské spolenosti nauk sekcí filosofické,

oku 1840 a 1841, 1846 a 1847. Z pojednáni kr.

eské spolenosti nauk ady V. dílu 2, Dv ásti.

V Praze. První ást od roku 1842, druhá od roku
1843—44; vo 4., za 79 kr. Posud, ve „Kvtech"
1842 str. 62.

Rozdílné jsou osudy lidské! Mravné a zá-

bavné povídky pro obecenstvo eské, zvlášt alo

pro dospalou mládež. Od P. J. Š. V Hradci Krá-

lové 1864, u Jana Host Pospíšila; za 18 kr.

Rozebrání, potebné, a poznání pravdy vejkladu

na VI. prosbu modlitby Pán, od esk. pražských

P. P. pastoralist uinného a v r. 1788 vydaného
(v Praze bez auktoru). Vytištno roku 1791 ; str.

89.

Rozhovor o Memorandum národa slovenského.

V Budin 1861, v tlaianti kr. uhor. university ;

v 8., str. 64, za 20 kr.

Rozjímání a modlitby, v as milostivého léta

od Jeho Svatosti papežské Lva XII. naízené. V
Litomšficích 1826, tisk K. V. Medaua; v 12.,

str. 24.

Rozjímání, katechetická, v nicbžto obsaženi

ímské katolické víry tak se pednáší, že osoby,

jenž v mladosti špatn vyuovány byly, neb kte-

rým obdržené vyuováni z pamti vyšlo, pravdy
viry a života povinnosti toho sv. náboženství sna-

dno a pohnutedln v známost sob uvésti mohou.

V Prase 1778 a 1779, nákladem c. k. pravidelné

knhtískárny; v 8., str. 174.

Rozjímání, nábožné, ku slavnosti z mrtvých vstáni.

V Praze 1855 ; str. 8.

Rozjímáni v pašijovém týdní, zvlášt pího-
dná v božím hrob. Peložil a obtoval Pavel Za-
hálka. V Prase 1851, nákl. Ddictví Svatojanského

;

sa 21 kr. (Od bl. Ludvika s Granady.)

Rozjimání o smaaování zem uherské
aneb o Maar v Uhrách na Maary obcování. (?) Z
nm. originálu od Jana Caplovie Slovákfim pe-
loženo. V Prase 1842, tiskem Jana Host Pospí-
šila; v 8., str. 35.

Rozjímáni, pobožné, pehokého umueni a smrti

Spasitele našeho Ježíše Krista. Pi vykonáváni bo-

lestné cesty svatého kíže. Ve Vídni 1856, tiskem

vol. 00. Mechitaristfi ; v 8., str, 40.

Rosjímáni, svatá, umuení Pána Ježíše Krista

na kížové cest. V Brn 1866, nákl. Ddic Roh
rera; sa 4 a 6 kr.

Rosjímáni té otázky: „Co já mám initi, abych
spasen byl", a odpovdi na ni etc. V Berlín
1823, v knihárn Fr. Spathen; str. 62.

Roslinosti Pražských Novin. Spisovatel Jos.

Linda a potom Fr. Boh. Tomsa. V Prase 1826—
1833, vydavatelé Synové Bohm. Haaae; ve 4.

Potom se smnily v titul „eská Vela," kterái

byla pHIohou Pražských novin.

Rozmanitosti. Sbírka všeho užiteného a ob-

veselujíciho k sešlechtní srdce, vybroušeni rosumn
a obveselení mysli. Vydávány Janem Hýblem. V
Praze 1816—1822 ; v 8. 6yry díly, každý po 5

svascich. tvrtého jenom svasek vyšel. U Spur-
ného po 8 kr. První díl u Jos. Vetterlové s Wil-
denbrunn. A. 1816, str. 92; B. str. 96; C. str.

96 ; D. str. 96 ; E. str. 84 s obsahem.— Druhý díl

tamže; F. 1817, str. 96; G. str. 96; H. 1818, str.

96; L str. 96 ; K. str. 80 s obsahem. — Tetí díl

1818, u Boh. Haase. L. str. 96 ; M. str. 96 ; N.
str. 96; O. 1819, str. 96; P. str. 96, s obsahem.
— tvrtý díl u Straširypky ; R. 1822, str. 96. N-
které svazky s prvních byly petištny. Podíl pi
tom asopise vzalo pes 60 spisovatel. Obsahem
jeho jsou básn lyrické (mezi tmi nkteré ducho-
vní), bajky, nápisy, pohádky a j. drobnstky, ale

i dramatické, vŠí menší prosaické povídky neb
rozprávky atd.

Rozmlouvání duše s Bohem 1784. Více neudáno
v Jungm. Hist. lit VI. 2211.

Rozmlouváni Josefa II. s Matjem Korvínem.
1790; v 8.

Rozmlouváni o nynjší vojn mezi faráem s

sedlákem eským, držené 1. Pán 1809, str. 16.

Rozmlouváni o ohni, vis Sulek Jan.

Ro smlouváni, velmi pkné, dvou žen Háty a

Barbory, manželstva se týkající. (Bez místaa roku);

v 8.

Rozmlouvání vesnického faráe se svými osa-

duiky o osvicenosti. Zeštil Jan Rulík. V Praze

1804; v 8.. str. 48. — Opt: K obecnému naueni
vydané od Jana Rulík a. — V áslavi 1848, u V.

Vášy; str. 31. Vis Jungm. Hist lit í. VI. 1127.

a 1185. (O osviconosti, stejnosti a avobodnosti, o

knihách eských od r. 1796 do 1804.)

Rosmluva mesi dvma etníkama o služb et-

nické. Pidána jsou rozliná služební ohlášeni,

adreasy, pak eho šetit jest z pHiny hlední ko,
a nejastji picházející cizí slova. V Prase 1851,

u Syn Boh. Haase; sa 20 kr.

Rosmlúvani medzi kazom Fran. Grundmaye-
rom a ctihod. manželom Reformatou. Obrátil na

slovenaki jasik Matj Kiaeli. V Trnav 1795 ; v 8.
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Roi mluvy, nmecké a eské, tU Procháska Josef.

Roipomínkv na rok 1849. V Levoi, a Jana

RozpoTiedanie svatého rženca blahoal. Panny
Marie. V Peiti 1861, Bucaánsky ; v 8., str. 82, za
3 kr.

Rospravy z obora historie, filologie a literatury.

Roník první. Vydavatelé : Josef a Hermenegild
Jireek. Ve Vídni 1860, nákl. vydavatelv, v kom-
miwí o K. Gorischka, tiskem O. O. MecbiUristv

;

ve velk. 16., atr. 100, aa 1 il. 20 kr.

Rosprávka medzi sudcím a jeho farníkem v
septembru roka 1849. V Levoi, tlaom Jana Werth-
mullera a Syna; v 8., str. 62.

Rosprávka svým asem o smíchaných mánie!-
rtvach, podia nmeckého vidania spisaná skrz A.
K. P. D. K. V Trnav 1841 , nákl. Felixa Wach-
tera; v 16., str. 77.

Rostriití. Fraika, vis Bibliotheka divadelní, sv. 9.

Rozval Jan Václav.— Bh co iní dobe iní,
vis 8alsmann.
— Es op, mudrc v otroctví. (tení pro lid a mlá-
dci.) Ku prospchu naší mládte sepsal — —.V
Praze 1850, nákl. spisovatelovým. 8e tymi obrázky.
— Druhé rozmnožené vydání též se 4 obrázky. V
Prase 1853, tiskem a nákladem Bedicha Rohlíka

;

v 16., str. 76, za 24 kr.

— Hádanky. Pro na i milou mládež vydal —
— . V Prase, tikrát Po prvé 1849, nákla-
dem vydavatelovým , tiskem u Karla Vetterla, v
knmmissl V. Heaaa. — Druhé rozmnožené vydáni
i obrázky 1862, v kommissi n K. André-a ; po 42
kr. — Tetí lacinjší vydáni 1854, tisk B. Rohlíka ;

str. 46 a k tomu „Louskáek,'4 v 24., str. 7, aa 6

kr. Posud, v „Poslu s Bnde" 1849, str. 399. —
tvrté vydání. V Praze 1862, tisk a sklad Ro-
hlíka a 8ieverse ; v 18., stv. 46 a „Louskáek"
str. 10, za 15 kr.

— Jádro paedagogiky Niemayerovy, viz Nie-

mayer.
— Konvalinky, drobné povídky ; pro naši milou
mládež sepsal .V Praze 1854, tisk Kat. Je-

ábkové, nyní na sklad u Jaroši. Pospíšila; str.

SO, váz. sa 24 kr.

-Kiasoeenky ku prospchu mládeže v ná-

rodních Školách, vis tam.
— Krásoe nik pro mládež gymnasialnich a
reálních Skol, viz tam.
— Malv krasoeník. K užitku studující mlá-
deie v nižších realkách a gymnasiích, vis Kraso-

renfk, malý.
— Mlsný Valíek. Veselohra ve tech jedná-

ních. Pro naii milou mládež sepsal . V Praso

1852, nákl. spisovatelovým, tisk Bcd. Rohlíka,
v mal. 16., str. 24, sa 6 kr.

— Mravouení s písloví esko-slovanských, vis

tam.

— Národní písn v Cechách, mládeži, vis

Písn, národní atd.

— Nauka o slohových videch (figurách) a zástup-

kách (trópech). Ku prospchu studující mládeže
sesUvil .V Prase 1851, tisk a náklad Bed.
Rohlíka; v 16., str. 30, za 6 kr.

— Nová dobrá rada, ili návrhy, jakby se mohlo
pomoci nouzi, vis Rada, nová dobrá.
— Obrásková abeceda. Dárek pro naie milé

táky a žákyn. V Prase 1854, sklad Jos. Jelínka;
v malé 8., 12 list, sa 25 kr. — Téi pod ná-

zvem : Obrázková abeceda. Ku prospchu naiich

milých malikých spoádal .V Praze 1864,

a J. Jelínka; aa 26 kr.

— Pravda v obrazicb. Bájky a podobenství,
v iz Sc h qoi (i0 r

— Píhody 'Vratislava s Mitrovic, vis Vratislav

z Mitrovic.

— 8esnam eských knh , obraz a hudebních
výtvor, viz tam.
— Slovanské báje šloví. V základních jeho
ástkách nastínil .V Praze 1867, nákl. spi-

sovatelovým, tiskem Bed. Rohlíka; str. 22, za
6 kr.

— Staroeská bibliotheka, mládeži po vyš-

ším vzdlání bažící, viz Bibliotheka, staroeská.
— Václav Vavák, rozumný a poctivý rolník, viz

Schmid Kr.
— Vojta, poctivý nájemník, viz Gotthelf.
— Zlaté klasy, vis Klasy, zlaté.

Roznay Samuel. — Anakreontovy písn, vis

Písné Anakreontovy.
Rubeš Frant. Jaromír. — Deklamován ky a písn
od . Šest svssk. V Prase 1837—1847, u
Jaroši. Pospíšila, jednotlivý svazek po 14 kr. —
Drahé vydáni 1. svazku bylo 1841, a 5. sv. r. 1854;
sa 14 kr. — Znovu v sebraných Spisech Fr. Jar. Ku-
beše (Spisy výtených eských básníka novov-
kých, ást první). V Prase 1860 a druhé vydání

1861, nákl. knéhknpectví: L L. Kober; 6 sešit
po 28 kr.

— Harfonice. Obrázky se života od — — . V
Prase 1844, nákl. Martina Neureutera; pelo ve
sklad Bed. Rohlíka; sa 18 kr. Posud, ve „Kv-
tech" 1844, str. 600. — Druhé vydáni v sebraných
Spisech.

— Paleek, milovník žertu a pravdy, vis tam.
— Pan amanuensia na venku, aneb: Puto-

vání za novelou. Obrázky ze živobytí lidu od .

V Prase 1842, nákl. J. Spurného; v 8., str. 105.

— Druhé zmnné vydání. V Prase 1845, u JarosL
Pospífiila; za 16 kr. — Tetí vydání v sebraných

Spisech Frant. Jar. Rubeše.
— Povídky, obrasy se života, národní povsti a
báchorky o . První svasek. V Prase 1847,

u Syn Bohm. Haase ; v 12., sa 20 kr.

— Spisy . (Spis výtených eských básník
novovkých, ást první ili sešit 1— 16.) V Praze
1860 a 1861, nákl. knhkupectvi : I. L. Kober;
tyry díly v 16 sešitech. Díl prvni obsahuje : De-
klamovanky ; díl druhý: Pisn ajiného druhu básn;
díl tetí: Povidkv, povsti, obrasy se života. Cel-

kem str. 1438, sa 4 sl. 20 kr. — Druhé vydání

Um též 1862.

Rudl Josef. — Maria m atk o boži s v atohor-
s k á ! Upímný dárek s pouti všem nábožným cti-

telm Mariánským obtován. Vydal — —. V
Prase 1856, u Jos. Rudla, tisk M. J. Landaua; v

16., str. 16.

— Památka na jubileum 1861. Od .V
Praze, 1851; v 8., str. 58.
— Naroseni Pán s pipojenou staroeskou
písní: Vítej, milý Jesu Kriste (s nápvem). Od rytce

.V Prase 1859, u Viléma Šastného ; v mal.

8., sa 16 kr.

— Svatý život nejblahoslavenjSÍ panny Marie,

vystavený v 15 obrazích a rozjímáních. Od .

V Prase 1844, tisk M. J. Landaua; v 12.; str. 16.

— Zpvníek pro dobré dítky, vis Um.
Rudolf s Felseku, aneb: ernodolský mlejn,

setn od J. N. Štpánka. 1819. . . ?

Rudova-Machotkova Josefa. — Loterie, hrst nadje
a pytel nejistoty, nebo-li: Cojest loterie? Máme-li
v ni aázeti? Jakého štstí mžeme se s hry té

nadití. Od .8 velkými poetními Ubuiemi.
V Prase 1863, nákl. spisovatelky^ ^v

Digitized by Google



212 Rudová-lUchotkwrá -

Fr. ivnáe, tiskem Jeábkovské knihtiskárny ; v

píném velíc. 4., str. 74, za 00 kr.

— Tabák kulavý a šupavý, koueni a šupáni,
viz tam.

Bnffer Vojtch. — Co st a k nebi, ili: Uvedení ku
kesanské dokonalosti, viz tam.
— Cos ta k pravé a samospasitelné víe v Boha
Spasitele našeho Ježíše Krista. Od . V Praze

1831, uBed. Rohlíka, tisk Kat. Jeábkové; v 12.,

str. 106, za 4 kr.

— Devt stup k spasení, ili: Putování za

Pánem Ježíšem do nebe. Vydal — — . V Praze
1855, sklad a náklad Bed. Stýbla; v 8., str. 432, za
1 zl. — — . Druhé opraveué a znamenité rozmno-
žené vydáni h barvotiskovým titulem, 12 obrazy v

mdi rytými atd. Tam též 1856 (V), tc velk. 8.,

str. 480, nováz. za lei. 20 kr., váz. za 2 zl. — Tetí
vyd. 1863, tam též.

— Historio Vyšehradská, neb vypravováni o

hradu, o kapitole a menta Hory Vyšehradu o Prahy
v království eském, od . V Praze 1861, v

kommissí u Vácsl. Hessa, tiskem Antonína Kenna;
ve velk. 8., str. 884, za 2 zl. Oznámeni v Praž-

ských Novinách, . 129.
— Kristv bojovník ili Duchovni zbra ka-

tolického kesana k dosaženi vné blaženosti. Vy-
dal — — . V Praze 1853, tisk knhtiskárny J.

Spurného; v 8., str. 400. — Opt 1859, sklad B.

Stýbla; v 12., str. 368, neváz. za 70 kr., váz. za

1 zl. 20 kr.

— Kur angel ský ku zvelebeni nejsvtjši Tro-
jice boží, viz tam.
— Kvtina z poušt pro katolické kesany. 8
ocelorytinou. Vydáno od . V Praze 1860, u
Bed. Stýbla; str. 413, neváz. za 40 kr.

— P o r 1 o pokladu moudrosti, obtované dcei v
Kristu do let panenských vstupující. Vydaná od

.V Praze 1828, u K. Jeábkové; v 12., str.

112, váz. za 18 kr.

— Trh áblv a Kristv, a za své zboží v ob-

chod života vezdejšího prodávají Ve tyech obra-

zich pedstaveno. K tomu pipojeny jsou mo-
dlitby atd. Vydal . V Praze 1857, sklad a
náklad Bed. Stýbla, tisk Karla Bellmanna; v 8-,

str.
(
324, neváz., za 70 kr. váz., za 1 zl. 20 kr.

— Úplná modlitební kniha k uctni nejsv-
tejšího srdce Pána Ježíše a Panny Marie. Od —
— . Tetí vydání. V Praze 1862,

y
nákl. Bed. Stý-

bla ; v 8., str. 457, za 70 kr. — tvrté opravené a

rozmnožené vydání ,1856; str. 496, za 77 kr. —
Opt pod názvem: Úplná pobožnost k uctní nej-

svtjšiho srdce Pána Ježíše a Marie Panny. Vydal
— — . Nejnovéiší opravené a rozmnožené vydání.
— Úplný kli nebeského ráje. Modlitební kuiha
pro pravovíci kesany. „Nové" vydání s dvanáctero

vyobrazením kížové cesty. Od — — . Obsahuje
celoroní modlitby. V Praze, u Bed. Stýbla ; neváz.

za 56 kr. — Druhé vydáni téhož. V Praze 1853,

náklad Bed. Stýbla; v 8., str. 288, M 66 kr. —
Tetí opravené a rozmnožené vydání. V Praze
1856, náklad a sklad Bed. Stýbla; v 8., str. 312,

nevás. za 66 kr.— tvrté vydání v Praze 185U, tem
též, tisk Karla Bellmanna; str. 344, za 66 kr.

— Útcha kajicí duše, ili I*redobrý pastý
Kristus Pán, jenž hledá ztracenou ovci a nalezl ji.

Obsahující spasitodlná rozjímáni ; k tomu pipojeny
jsou pro kající a po spasení toužící duše celoroní

modlitby atd. Vydal . V Praze 1866, sklad

a náklad Bed. Stýbla; v mal. 8., str. 460, Mrvás.

za 84 kr.

— Vdce duše do nebeské vlasti, ili Poznáni

srdce lovka, pebývá-li v nm Bh anebo ábel,

Eukopi. Kralodvorský

v tridciti obraatch smysln pedstaveno. Vydal ——

.

V Praze. Druhé vydáni (rok ?)— Tetí vydání 1864;
v mal. 8., str. 344. — tvrté vydání 1866. —Páté
opravené vydání. V Praze 1856, sklad a nákl. Bed.
Stýbla; v mal. 8., str. 352, za 40 kr.

Ruhs P. — Krátká historie slovanských národ
starých as dle od Vácslava Hanky. V Prase

1818, u Bohm. Haase; v 16., str. X a 186.

Kuká. umrlí, aneb: Místo popravy Bvatba. Pí-
bh ze spis hrdelního práva, pro as ukracující

píjemné tení. Zeltil V. R. Kramériua. V Jin-

dichovu Hradci 1830, u AI. J. Landfraasa; v 8., str.

36, za 7 kr.

Rukopis Kralodvorský. 8taroeskó zpvy hrdinské

a milostné. Nové Karlem Jar. Erbenem pehlédnuté
vydáni illustr. veleskvostné. Sešit I. V Praze 1860,

nákl. K. Bellmanna; ve fol.,sti. 18, za 3 zl. 30 kr.

Rukopis Kralodvorský (v museu) na pergamén
pxaný mezi 1290—1310; ve 12., na 12 listech.

Jest to sbírka staroeských zpvo-pr&vných básni

s nkolika jinými staroeskými zpvy. Poprvé vy-

dána 1819 od Vácslava Hankv, po dvanácté léte

1861 (práv ped jeho úmrtím). V Jungm. Hist.

liter, eské 1849 na str. 17. § 17. teme toto: Jest

to zbytek vtAÍ sbírky, v pedešlém století shoelé. Ti-

štn pod jménem: Rukopis Kralodvorský. Sebráni

lyricko-epických národních zpv, vrn v pvod-
ním starém jazyku, té* v obnoveném pro snadnjší
vyrozumní , s pipojením nmeckého peložení.

8tarobylých skládání díl zvláštní, vydán od Vád.
Hanky (nálezce jeho). V Praze 1819, a Bob. Haase;
v 12., str. 119 mimo vysvtleni slov. Nmecké pe-
ložení od V. A. Svobody o sob, str. 62. — Po drahé v

knížce Izvstij rossijskoj Akademii v Petrohrad
1820. S ruským peložením skrze Alex. Semenovie
Šišková; v 8., str. 47—216. — Po tetí jmé-
nem: Kralodv. Rkp., sbírka staroeských pvo-
pravných básní, s nkolika jinými staroeskými
zpvy, nalezen a vydán od Vácsl. Hanky atd., s

djepisným úvodem od Vác. AI. Svobody atd. Pi-
pojen vrný snímek písma. V Praze 1829; vel. 8.;

(též s nm. titulem), str. 244. — Po tvrté 1836—
1836 ; v 12., s ukázkami polského i krajinského
pekladu nkterých ástek. —Po páté pod Útulen
Rkp. Kr. a jiné výtenjšio národnie spvopravné
básn slovn i vrn v póvodniem starém ja-

zyku , s pipojeniem polského, južno - ruského,

ilyrského
,

krajinského, horno - lužického, n-
meckého i anglického peloienie. V Prase 1843 ;

v 12., str. XII a 316. Z peložení uvedených pol-

ské od L. Siemiúského, nmecké od V. .Svobody

jsou celé, ostatní obsahuji více mén ástek. Jiný
nm. peklad od hrabte Jos. Matyáše Thuna v

Praze 1845 ; v 8. — Po šesté ve Výboru «e Staro-

eské lit. 1846, str. 11. sld. — My dokládáme 7.) je-

dno vydáni v Praze kyrillským písmem s „Igorem*
1836. — 8.) V Praze s pekladem nm. 1847. — 9.)

a) V Praze eský text 1851. — 10. b) V Praze eský
text s nm. pekladem V. A. Svobody. — 10. c) V
Praze v polyglott 1H52. — 11.) V Praze eský
text 1853 ; v 12., str. 68. —12.) V Praze 1861, tisk

Syn Boh. Haasc, eský text; str. 64, za 36 kr.

— Do staroeckého peložil J. Saska. Ukázka Ca-
sop. eského mus. 1863 str. 217. — Ukázky pekl.
švédského podal Dr. Karel Collan v asop. esk.
mus. 1862 str. 275. — O sob též vyšly nákl. Han-
kovým peklady: Italiánský, celý, peložil Felice

Francesconi, v Praze 1851 ; — anglický, celý pe-
ložil A. H. Wratislaw (fellow and tntor of Chriss
college Cambridge), v Praze 1852; — luiicko-srb-

ský, celý, pel. J. E. Smolér, v Praze 1862; viz

doleji; - francouzský, ástkou (Záboj), pel. Mr.
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Kichhoff (autaur do Parallele des linguos do
1'Europe), v Prase 1862.

Rukopis Kralodvorský, žebrané 1yricko-epi-

rke péanje a spvy. Proložené wot J. E. 8molerja.

V Praxe 1862 ; v 18., str. 63.

Rok opis Kralodvorský. Vydání fotografické.

Pééi ansenimAnt. Jaroslava Vrtátka atd. V Praze
1H61. Pouse ást fotografická ; ve velké 8., ve skvo-
stné vasb. — Všeliká spravedlivá fotografie celého

Rukopisu i jednotlivých básní jest opatena kolkem
knihovny musejní v barv modré : BIB. MUS. NAT.
1818. a prodává se toliko u vydavatele v dom
musejním.

Rukopis Kralodvorský. Vydání fotografické.

8 úvodem, vysvtlujícím popisem a opraveným te-
ním od Ant. Jarost. Vrtátka. V Prase 1882, nákl.

vydavatelovým, tiskem Jaroši. Pospíšila; ást úvodní
a popisující str. 82; ast fotografická, ve 12., str.

28, za 10 alatých.

Rukopis Kralodvorský i Zelenohorský. Zpvo-
pravné básn. Slovn i vrn v pvodním sta-

rém jazyku. Vydánie dvanácté Václava Hanky. V
Praze 1861, nákladem vydavatelovým, v kommissí
u Fr. Éivnáe; v mal. 12., str. 64, za 36 ttr. —
trnácté vydání 1864.

Rukopis a Kralodvorského jednotlivé básn
e vydáni fotografickém s celým úvodem: Jaro$lav,

** 2 sl. 80 kr.; Zdboj, Savoj, Ludiek, sa 2 zl.;

tttmér a VUulav, sa 1 zl. 80 kr. ; bud&t a Lu-
bor, za 1 sl. — Oldich a Boleslav; Zbyhp a Ky-
tice; Jelen až do konce; po 80 kr. Úvod bes
všeliké fotografie sa 80 kr. V Prase 1862, nákl.

A J. Vrtátka.

Rukov k farní installaci. V Hradci Králové 1860

;

v 8.

Rakovt k uctni blahoslavené pannv Marie. Se-
stavil Jos. Fr. Krška. V Prase 1856, nakladatel

Bedr. Stýblo, tiskem Karla Bellmanna; str. 143,

neváz. za 24 kr., váz. za 40 kr.

Kolík Jan. — Boženka, veselého Kubíka man-
ielka. Vydaná ku poetivosti ušlechtilých dvat
eských. V Praze 1799, u Hrabovských Ddic;
též 1802, v 8., str. 71.

— Cesta s Moskvy do iny, vis tam.
— Cvieni dítek jednoho každého stavu, vis

kampe.
— Gallerie aneb vyobrazeni n>j.slovutnjších a

nsjsnamenitjHich osob zem eské, viz Schiffner.

— Historie Turecká anebo píbhy turecké íše,
prací .V Prase 1809, nákladem Kramériuso-
Tých DdioA; v 8., str. 236.
— Historické vypsání obzvláštních míst mi-

lostních v království eském, kteráž pro mnohá pu-
továni slavná jsou, vis SchitTher.
— Historické vypsání rodu panv Kruiin&v ze

Vamberka. 1806 ; v 8., str. 63.
— Hora Svatá, anebo historické vypsáni Hory
Svaté od . 1804. — Po druhé vydal a rozmnožil
P. Josef Palleta. S modlitbami. V Píbrami 1882,
u AI. J. Landfrassa ; v 8., za 18—28 kr. bes modl.
ta 10— 11 kr.— Též v Prase, u Hyn Bohnm. Haase
» též u A. Dvorského. — Opt v JindHchovu
Hradci 1866, tiskem a Bkladem AI. J. Landfrassa

;

r 12., str. 72, sa 18 kr.

-Kalendá historický, na rok 1789, atd.

iz tam.
— Kalendá historický, obsahující krátké

poznamenání všech promn, píbh, válek, viz tam.
— Kastonova nžíte á knížka, vis tam.
— Kázaní na den sv. Jakuba, vis tam.
— Kázaní o nevážnosti a potup stavu knžského
m Strasser.

— Krát e obsáhnutá pravidla k zpráv ho-
spodá, viz Kedelhammer.
— Krátká katechetická kázaní na nedle pes celý

rok, viz Schilher.

Krátká katechetická kázaní na svátky, vis

— Krátká kázaní k
všecky nedle pes celý rok. Vydal . Dva díly.

V Praxe 1810.

— Krátké a pouující povídaky v 74 pedstav e-

nícli, viz Povídaky, krátké atd.

— K r á t k ý ale pochopitedlný katechismus hlavních
povinností, vis Winkler.
— Krátký spisek o stavu sedlákem aneb orá-
skétn. Ku poctivosti Frakovi Vavákovi , Cechu
výbornému a poctivému. Sepsaný od — — . V
Praze 1798, písmem Hrabovských Ddic; v mal.

Bn str. 82.

- Kronika nová o národa tureckém, v ásteném
vydání, vis Um.
-Ludvíka XVI. ortel, smrt a kšaft, viz Ortel,

smrt atd. Ludvika XVI.
— Náležitá správa o slavném pohebním, pr-
vodu, pi kterém tlo J. sv. oslaveného papeže Pia
VI. pi svém z Valencie pevezení u brány del
Popolo pijato a do Vatikánu etc. peneseno bylo.

Pak o slavnosti, kterou držel Pius VII. etc. Od —
— . V Praze 1802, u Jeábka.
— Náležité vypsání hrob královských a kníže-
cích v kostele Pražském sv. Vita, s piloženým
prvodem Marie Amálie, ovdovlé vévodové Parma-
zánskó a arciknžny Rakouské. Od —> — . 1804; v

8., str. 25.

— O stavu sedlskóm, od .V Praze 1798;
str. 32.
— Památky kláštera Sedleckého, od — — . Na
Horách Kutnách 1807 ; v 8.

— Památky starožitného msta královského Oe-
skéko Brodu. Léta pán 1808. Viz Kulík: Život
v. Ootharda.
— Pia VL, ímského papeže, cesta s Uíma do Vídn,
viz Cesta Pia VI. atd.

— Pohnutka k následování dobrých dítek, aneb
sto výborných píklad dtinských ctnosti, viz

Miiller Petr Fr.
— Postní kázaní, viz Haberfeld.
— Pravidla k správ hospodá a polních mistr
o ovím dobytku. V Praze 1802; v 8.

— Pro dobré katolické kesCany, modlící kniha,

od .V Praze 1804; v 8.

— Sláva a výbornosf jazyka eského, vis tam.
— Strom francouzské svobody, viz Paízek AleR.
— Svátení kazatel aneb kázaní na svátky B.

Marie panny, matky Ježíšovy, a jeho svatých, a na
jiné v roce slavnosti. Vydal . Díl I. 1806;
díl II. 1806, u Hrabovských Ddic ; v 8.

— Svatý pašijový týden aneb dv pobožná
rozjímáni kestanská téhož svatého asu. Od —
— . V Praze 1809 a 1810; v 8.

— Uená Ccchye. Od . V Prase 1807—
1808; 8 svazky.
— Velmi užitená historie o slovutném ná-

rodu eském. Od .V Prase 1793 ; 8.

— Veselý Kubíek aneb t horách Kašperských
zaklený dudák. Historický pHbh pro vyražení

mysli. Sepsaný od — — . V Praze 1799, písmem
Hrabovských Ddic.
— Vesnického faráe rozmlouvání se svými
osadníky o osvíconosti, viz Rozmlouváni vesnického

faráe atd.

— Vypsání života svatých patron eských,
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— Výstrahy pro nezkušenou mládež, vis Miillor

Petr Fr.
— Vlastenský mladý rekruta, imohra v

jednom jednání od . V Prase 1808, a Bohm.
Haase; v 8., str. 19.

— Život s v. Oottharda, biskupa hildesheim-

ského, královského msta Brodu eského ochránce.

8 piloženými památkami téhož msta královského

a starožitného. V Prase 1808, písmem Hrabov-
ských Ddic; v 8.

— Život sv. Jana Nepomuckého, když L
1779 památka 60- rodní jeho sa svatého vyhlášeni

se slavila. V Prase 1779, u J. K. Hraby; v 8., str.

64. — Sem náleží : Krátký vejpis první 60leté pa-

mátky, která se po vyhlášeni sv. Jana s Nepomuku
sa svatého v chrám hlavním sv. Víta na brad
Pražském na spsob milostivého léta slavila dne

16. máje 1779, od . V Prase, u J. Norb. Pi-

cky -ho. Jungm. Hiát. lit . VL 2166.

Knih Hynek. — Jednání o zpsobu smrti utope-

ných a udušených, viz z Haenu Ant.
— K nauení kniha o babském umní, vis Stei-

dele.

— P i parna to v.4 n í s strany neduh dobytka,

via Wolstein.

Rže. Almanah na rok 1860. Sestavili a vydali

Frant Schwarz a E. H. Lipnický. V Prase 1860, ti-

skem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 160, za

80 kr.

Ržo duchovni rajská (také pod názvem: Ducho-
vni lžko). V Jindichovu Hradci, u AI. J. Land-
frassa; str. 241, sa 21 kr. — Opt pod názvem:

Duchovní rajská rftže (Duchovní lžko) spasitedlnó

vn, t. j. Vroucné modlitby ranní a veerní, též

pi mii svaté, modlitby kajících, ped a po zpovdi,

ped a po sv. pijimáni, o umueni Pán, pobož-

nost Mariánská, modlitby k svatým a svticím Bo-

žím, sa všeliké poteby, modlitba nemocného atd.

sv. kížová cesta ve 14 obraz, a nejpotebnji! ko-

stelní pLin. 8 obráskem. V Jindichovu Hradci

1866, tisk a sklad AI. J. Landfrassa; v 16., str. 260,

sal8 kr.— Opt r. 1857; str. 256, za 15 kr.; 1858;

str. 246. sa 15 kr. ; 1859. — Poslední nové a opra-

vené vydání sto devadesáté tetí 1862, tiskem a nákl.

AI. J. Landfrassa; v 12., str. 252, za 18 kr.

Rže rajská, aneb rozliné modlitby ku Kristu

ukižovanému a svticím božím; pro rozdílnost

asu vydaná obojímu pohlaví. V Litomyšli 1855;

v 8., str. 288.

Rže rajská duchovni a spasitedlné vn, to jest

:

Vroucné modlitby ranní a veerní, též pi mši

svaté, ped i po zpovdi, ped i po pijimáni vele-

bué svátosti oltání. Jakož také lotanie o jménu
Pána Ježíše, Loretánská, a ke všem Svatým, pat-

nácte modliteb svaté Brygidy, sedm žalm kají-

cích a k jiným rozliným svatým patronm. S
pidáním rozliných písni okrášlená. Pro osobn

mužskou. V Hradci Králové, u Jana Host. Po-

spiiUa; neváz. za 18 kr.

Rže rajská vní svd, to jest: výbornými a po-

dle asu rozlinými modlitbami, též i pclíbeznými

spisy —duše kesanské každého stavu, pedn k
povinné chvále cti a božské poctivosti Stvoitele

svého a vbec všeho, sa druhé k uctní vyvolených

svatých jeho táhnoucí, a v tomto vyobrazení k po-

tšení duše pro osobu mužskou pedstavená, obraz-

kami okrášlená a na svtlo vydaná. V Budin
1816, vytištna literami král. univers, impressi; v

12., str. 236.

Rže Teboská. Dárek divadelních ochotníkv
Teboských. Sestavil a vydal Alois Jaroslav

Šrámek. V Jindichovu Hradci 1859, tisk AI. J.

Landfrassa; v mal. 8., str. 66, sa SO kr.

Rženec. Básn, vis Jahn JUji Vr.

Rženec Mariánský. Tetí vydání. (Dvou prvních

jame nevidli.) V Praze 1858, nákl. Fr. Starala v

Beroun, tisk Jaroši. Pospíšila.R ženec, s vatý.nejblahoslavenjší panny a matky
boží Marie, s pídavkem nkolika jiných, velnu

užitených pobožností. 8estavil a vydal Jan Švéda.

V Praze 1855, sklad a náklad Bed. Stýbla; v 18.

str. 160, sa 21 kr.

Rženec, živý. Sbírka nkterých pobožností pro

lid katolický vbec, zvlášt ale pro slavné bratr-

stvo sv. ržence. tvrté, od knse církevního opra-

vené, rosmnožené a mnohými obrázky opatené vy-

dáni. 8 obrázkem. V Praze 1857; v 8., str. 634.

Ržika Aug. — Dívka u behu (Pode skalou v

prudkém bhu) od F. B. Trojana, V hudbu uvedl

. Vnec 1837, ron. HI.
— Lumírv spv labutí (Trn kníže zane-

chává) od Jos. Cbmelenského. V hudbu uvedl .

Vnec 1835, ron. I.

— Slavíek (Nžn pje slavíek) od? V hndbu

uvedl . Vnec 1889, ron. V.
— Tajný žel (První lásky kvty vnadné) od Jos.

K. Cbmelenského. V hudbu uvedl . Vnec
1887, ron. II.

— Útcha (Vna má, ja vn tvj) od J. V.

Picka. V hudbu uvedl . Vnec 1838, rod. IV.

— Veer (V bor slunce se skrylo) od Jos. K.

Chmelenského. Složil . Vnec 1838, ro. IV.

— Žebrák (Mn sde Štstí skrovn pálo) od Jo*.

K. Chmelenského. V hudbu uvedl — — . Vnec
1835, ro. I.

— Žel milenin (Ach, kolik tisíc kvítek) od

Jos. K. Chmelenského. Hudba od . Vnec
1836, ro. 11.

Ržika J. — Nábožné písn katolických ke
stan, vis Pian, nábožné atd.

Ržika Jan. — Biblická mapa pro školu a do*

mácnost. Sestavil — — . Druhé opravené vydání.

V Jindichov Hradci 1861, tisk V. Weisejsa 10

kr. Viz pražský „Hlas- 1862, . 40.

Ržika Josef. — Církevní sp vnik, vis Kniha,

nová, zpv.
— esko bratrský Hlasatel vis Hlasatel, e-
skobratrský.
— esko bratrský kalendá na rok Páné

1850, vis Kalendá esko-bratrský atd.

— Horlivé a nábožné modlitby, via Vegh.
— Nábožné modlitby pro evangelické kestany,

viz Modlitby, náb. atd.

—e pi svceni slavnosti padesátiletého manžel-

ství svých rodiv, v modlitebnici církve Kruc he-

recké evangelické podle Augsb. vyznání držaná dn*

18. záH od .V Praze 1845, u spisovatele; v

8., str. 17, sa 6 kr.

— 81avnost ordinaní ili posvcení na úad ka-

zatelský pana Eduarda Molnára, konána ve Vese-

lém na Morav dne 9. bezna 1853. Sepsal a vy-

dal .V Prase 1854, tisk Jana Spurného; v

8., str. 32, za 6 kr.

Ediickova Anna Vlastimila. — Básn .V Praze

1859, tiskem a nákl. Kate. Jeábkové; v mal.

16., str. 95, za 28 kr.

— U prchl ec v Horách Jurských, viz Zscbokke.
Bzewoski hrab Jindich. — Listopad. Histo-

rický román s druhé polovice XVIII. vku, od

— —.Z polského dle druhého opraveného vydáni

peložil F. L. Vorlíek. Dva díly. V Prase 1854,

tiskem a nákl. Bed. Rohlíka; v 8., str. 258, z*

1 sl. 68 kr.
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- Samuel Zborovský, hejtman Kozákv Zá- Pražských Novin 1865.) Dva díly. V Praze 1865

porožských. Historický román i XVI. vku, od — a 1856. tisk Syna Bohm. Haase ; str. 329, za 1

-. Z polského peložil F. L. Vorlíek. (Vyato a lL 62 kr.

ft.

ád cel ni a státního monopolu. Peložil Frant.
Lad. elakovský. V Prase 1886, u Syn Bohm.
BmM i v 8.| ftt« 188.

ád, civilní soudní, pro Uhry, vyd. roku 1852.
Ve Vídni, tlakem a ve sklad c. k. státní tiskárny

;

ta 1 al.

ád éelední. Nazáklad starého zákonného ádu
dne 30. zái r. 1782 nov spoádán, doplnn a vy-
dán pro Cesko-slovanskou jednotu hospodáskou
od okresního výboru Vranského. 8 proslovem. V
Pnuté 1849, u Vácal. Hessa; za 8 kr. 8rov. Poá-
dek, eledni.

ád fabHní, viz Fabrika chemická v Ousti.
ád, jednací, obecních starších v Hradci Králové,
sestavil eis. král. krajský rada Vácslav Mach. V
Hradci Králové 1861, nákl. obce Králové-Hradecké
tisk Ladislava Pospíšila j v mal. 8., str. 16, za
10 kr.

ád, nov ý, živnostenský. V Praxe 1860, tisk a
sklad Kzte. Jeábkové; ve 4., str. 12, za 6 kr.

ád, nový, živnostenský a jak se mu má
rotumti, viz Uber Dr. Fr.

ád obecní pro Prahu od 27. dubna 1850. V
Praxe 1861, nákl. Jana Spurného; ve velk. 8., xa
31 kr.

ád obecni soudní a ád konkursní ech, Mo-
ravy a Slezska, Rakons nad Emží, Štýrska, Koru-
tan, Krajinská, Gorice, Gradiše, Terstu, Tyrol a
Rakouských pedxemi ; též i pedpis o struném i
tení v roxepich civilních. S obšírným nmecko-
deským a krátkým esko-nmeckým ukaxatelem.
V Praze 1848 ; aa 2 zl. (Peložené od Dr. Stro-

baeha, Dr. Frice, K. J. Erbena, Neubauera a Ha-
vlíka).

ád, provozovacf, železniný. (Pipojen k
nmeckému „Eisenbahnbetriebsordnung.") V Praze
1858, nákl. c. kr. privilegované spolenosti státní

Železnice, tiskem K. Bellmanna ; v 8., eský text

3 archy.

ád, prozatiznni, eivilni pro Ubry, Chorvat-
sko, Slavonsko, vojvodství Srbské a banát Temea-
ký. Ve Vidni 1862, z cis. kr. dvorské a státní

knihtiskárny ; v 8., str. 207. (Pekladatel Al. V.
Seatbera.)

ád, prozatímní, ele dni, pro hlavni msto a
náležející k nmu obvod policejní. V Praze 1857
x místodržitelské knhtiskámy; za 5 kr.

ád, prozatímní, eledni, pro korunnou zem
moravskou s vylouením mst Brna i Holomouce.
V Brn 1867, tiskem u Fr. Gastla; v 8., str. 24.

ád služební pro horníky. V Praze 1868,
nákl. c. k. horního hejtmanství v Plzni : ve fol.,

vedlé eského textu též nm.
ád soudní civilní pro Slovensko. Ve Vidni
1668, tisk c. kr. státni knbtiskárnv.
ád tržní pi dvoutýdnich trzích v pražském
pedmstí, kteréž vysoké místodržitelství vynesením,
daným dne 24. záí 1867, odbývat! dovolilo; pak
pi malých denních trzích na potravu, od pražské
c kr. krajské vlády dne 16. února 1854 potvrzených.
V Praze, t knhtiskárn Syn Bohm. Haase ; 3
archy.

Rád, vieobecný, školní pro eské normální

neboližto pravidelní, hlavni a triviální ikoly v c
k. ddiných zemích. Ve Vídni 6. pros. 1774. V
Praze 1776.e družby proti hostm pi zasednuti stolu v

hospod, jakož i pimená odpovd od hostu proti

družbovi pi svatebním shromáždni oupravn pro

všeobecnost vydává. V Litomyšli 1848, tiskem a

nákl. Fr. Bergera; v 8., str. 14.

e, duchovni, o odpustcích v osad Sáraké. V
Hradci Králové 1826, u Jana Host. Pospíšila; v

8., str. 34, za 4 kr.e duchovní, složená na památku vyavatenia

kaplnky Morytnickej, vis Slota : Duchovni e atd.

e, d uch o v ní, v den památky posvceni chrámu
o. ev. Telovské 1839, v ned. 19. po sv. Trojici,

od Ferjeníka. V Peíti ; v 8., str. 16.e Jeho Eminence, nejdstojnjšího Pána Pana
Bedicha, knížete se Schwarzenberku, kardinála

sv. ímské Církve, arcibiskupa Pražského atd. atd.

atd. pi svceni nového chrámu Pán v Karlin,
dne 18. íjna 1863. V Praze 1863, sklad téhož

chrámu Cyrillo-Methodjského v Karlin, v kom-
missí u Bed. Stýbla, tisk Karla Bellmanna; ve
velk. 8., str. 8, za 6 kr.e o lásce k vlasti. P. 8. Druhé vydání. V Praze

1845, u Dr. Rybiky v Tebové; v 8., str. 20, za

4 kr.

e o stromu francouzské svobody k ponauení n-
meckých mšanu (obanu) 1792, nyni v eštinu
uvedená. V eských Budjovicích 1793; v 8., str.

20.e pedstaveného obce ve SvécaHch pi zaklá-

dání tak eené spolenosti StHdmých. V Berlín
1840; v 8., str. 24. ( Jest to výstraha ped pitím

koalky.)
ecek F. — Ucta Marie atd. (Nové vydání ku
prospchu pacholetského semináe KromíŽského.)
V Olomúci 1868 ; v 8.

ei, epištoly a evangelia na každý den

svatopostního asu. V Praze 1866, tiskem a nákl.

Bed. Rohlíka; v 8., str. 148, aa 22 kr. — Opt
1861, tam též.

ei, epištoly a e van gel ia na všecky nedle a
svátky katolického roku církevního i umueni na-
šeho Spasitele. V Prase 1855, v c. k. skladu norm.
školních knh ; v 8., str. 224, za 16 a 20 kr.

ei, epištoly a evangelia na všecky nedle
a svátky katolického roku církevního i umuení
našeho Spasitele. Ve Vídni 1861, v c kr. sklad
školních knh, tiskem L. Grunda ; v 8., sir. 238.
— 1853; v 12., str. 268, aa 17 kr. — V Praze
1863, v ckr. sklad školních knh; v 8., str. 224,

za 15 a 20 kr.

ei, epištoly aevangelia, též spojený obsah
evangelií. 8 neimilostivjši svobodou c k. Ap. Mi-
losti, též s potvrzením duchovní vrchnosti. V Praze
1828—1845, pak 1860, vek. skladu Školních

knh; v 8., str. 288, za 36 kr.

ei, kasatelské, o kesanském nauení, mlá-

deži i dosplým lidem prospšné a kazatelm velmi

pohodlné na každou nedli skrz celý rok. Vydané
v nmecké ei ve Vratislav, nyni pak v Praze do
eštiny uvedené. V Praze 1786, vytištné u Johanny
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21 R ei. kaxat«lik« - 8 Bohem

Prusovy Vdovy 5 « 4., str. 444. ei dl© poádku
katechismu ke kest cviením; ke každé dodán
úvod na perikopy, aby ne jí užiti dalo co kázaní.
ei, kazatel ské o kesanském nauení mlá-
deži i dosplým lidem prospšné. Z nm. V Prazo
1786; str. 444.
ei, modlitby a básn*, vztahující se na sv-
cenou r. 1837 dne 5., 11. a 12. listop. padesáti -

roní jub. slavnost i milostivé léto církve evanp.
PeStansko-Budínské, zvláSt slovenského sboru, s

krátkou historii jejích poátku a píbhu. V PeSti

1838, tiskem Trattnera-Károlyho; v 8., str. 61.

ei, písn a básn k svcení 50tiletého milo-

stivého léta církve ev. slov. PeSansko-Bndinské.
V Budíu 1838, uTrattnera. Viz Kvty 1838, pHl.ei poslanou v rad íšské. 1. e Dra.
Františka Smolky a Dra. Fr. Lad. Riegera v se-

zení Hlské rady dne 19. ervna 1861.— 2. e prof.

Zeleného a Dr. Braunera dne 12. a 13. ervence
1861. —3.e Dra. Prachcnského a hrabto Clam-
Martinice dne 17. a 18. ervence 1861. (Z „Nár.
List") V Praze 1861, tiskem a nákl. Antonína
Renna; ve 4., prodávaly se po 6 a 8 kr.

ei, píkladné, a užitená nauení, vybraná
z knh hlubokých muden. 8 pedmluvou F. Pro-
cházky. V Praze 1786; v 8., str. XVI a 183.

eovaAka pro 81ovenské Školy. Usporiadana
od A. H. 8kultetyho. 8vazek II. V B. Bystrici

1865; v 8., str. 81.

ehák Antonín Arnoftt. — Nábožná památka
zesnulých v Pánu. Cesta k Šastné smrti. Potfffné

modlitby a spasitedlné rozjímání pro katolWkA
kesany. Vzdlal — —.V Praze a v Litomi-
cích 1845. tisk a sklad K. V. Medaua; v 12., str.

XVm a 346, neváz. za 84 kr. 8 5 ocelorytinami.

— Patristická Encyklopedie aneb sklad

uení katolického, viz Encyklopedie, patr.

ehák Jos. — Posel z Bude, viz tam.
ehák Vácslav. — Pedpisy k dokonalému na-

uení bžného neb knrentnibo písma. V Olomouci
1844, v pHn. 8., list 16.

echta Fr. — P romemoria na Plzeské mAtan-
stvo. V Praze 1786 ; v 8., str. 22.

eiatko (Rosacius). — Bi na zlé ženy, viz Um.
eietka Michael. — Kázn píhodné, viz tain.

— Výklad nedlních evangelií v krátkých kázach
pre lud obecný, viz tam.
etz, zlatý, aneb dobromyslný kupec V Táboe
a Jindichovu Hradci 1881, u AI. J. Landfraesa;
v 8., str. 48, za 4 kr. — Opt ped rokem 1847;
v 8., str. 28, za 5 kr.

ezái Frant. Jos. (Polehradský). — Mluvnice s

pravopisem pro eskou mládež. Sestavil .

V Praze ... — Druhé vydání tamž 1849, u Jaroši.

Pospíiila; v 16., str. 86, za 10 kr.

— Národní Škola, viz Škola, národní.
— Nový obraz zemí- esko-slovanských, ili:

Nový pohled na vlast echu, Moravan/i a Slezan.
Od F. J. (esáe) Polehradského. 8 mapou. V

Praze 1849; v 16.. str. 184. 8 pehlední tabulkou.

— Tetí obnovené vydání: Obraz aemí esko-slo-

vanských. Pro mládež esko-slovanakou. V Praze

1850, u Jaroši. Pospíšila; v mal. 8., str. 144 a pe-
hlední tabule, za 18 kr.

— Obecné listy nauné a zábavné, viz Listy,

obecné, nauné a záb.

— Obraz zem eské, ili: Pohled na vkut

echu. Od F. J. (ezáe) Polehradského. 8 mapou.

V Praze 1844, tisk a sklad Jaroši. Pospiáila ; v

18., str. 177, za 18 kr.

— Pob-ožností k asm a dnm posvátným, tv-

kající se tajemství trojjediného Boha a služebností

sv. církve katolické. Dlo mnoha bohoslužebných

a jiných nábožných spis vzdlal — —.V Prazp

1855, tiskem a nákl. Bed. Rohlíka; v 8., str.

280, za 1 zl. Pidán rytý obraz.

— Struné sestavení a odvodnní ueni ka-

tolického co pravého zjevení božího. Pro vzdlané

vbec, pro vvftSi Skolv zvláSt. V Praze 1850, u

Váosl. Hessa"; za 52 kr.

— Škola a život, asopis, viz tam.
— Štpnice pro mládež eeko-slovanskou, riz

Škola a Život.

— Ueni katolické zjeveni božího, viz tam.

— Vzeství v posavádnich zpsobech, návr

hem o zdárnjším trestáni a polepftování zloinc.

Sepsal .V Praze 1852, nákl. spisovatelovým;

v 8., za 62 kr.

— Xenofofl o správ obce Athénské, viz tam.

ezníek Jindich Josef. — Jií Douporec. Po-

vídka z dvanáctého století , viz Bibliotbeka l
pv. román 1856 sv. VI.
— Nepátele poctivosti, viz Bibliotheka i.

pv. román 1856 sv. VI.

— Nove 11 y od .V Praze 1847, u Jaroši.

PospíSila; v 12., str. 147, za 10 kr.

— Plavba Bereš in ski. Podlé francouzského

P. z Balzaca od .V Praze 1844, u Vátst

Špinky, pak u V. Hessa; v 8., str. 68, za 20 kr.

Junpm. Histor. lit. . VI. 896 a 987.

icak E. N . (?) —e, držaná u píležitosti položeni

základního kamene nového Špitálu a Pešticích dne

29. kvtna 1860 od . V Praze 1860, tiskem

Rohlíka & Sieverse; ve velk. 8., str. 16.

iák V. — DjepiB a místopis msta Pe-

štic a okolí. V Písni 1864, tiskem H. šibla. Viz

„Hlas- 1864 . 43.

íha Olestin. — eská mluvnice a nauka o

vtách pro hlavní a národní Školy. Sepsal

V Praze 1861, nákl.J. G. Calve*skébo univ. knb-
kupectví; v mal. 8., str. 90, sa 86 kr. — Druhé

opravené vydání tamž 1861 ; v mal. 8.. str. 90, z«

36 kr. — Tetí opravené vydáni pod názvem:

eská mluvnice a nauka o vtách pro vySií tídy

hlavních a národních Skol. Sepsal — — . Tamž
1868, tiskem K. Schreyera & Hynka Fuchse; v

mal. 8., str. 89, vás. sa 44 kr.

,8 Bohem" velebných otc missionáských, aneb :

Uvážení hodná jich slova s domácím poádkem,
rozjímáním nkterých pravd svatého náboženství, a
pravidly jednot vbec a svláS. tyry dílky. I. dí-

lek: pro muže, kteH sob z posvátných missií po

cítného potSení a prospchu pro

chovati chtjí. II. dílek: pro ženy. lil. dílek: pro

jinochy. IV. dílek pro panny. 8 rj-nnaml V Jindi

chov Hradci 1858, tiskem a nákl. AI. w~ 1 1

v 12., str. 66, dílek po 10 kr.
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Sabina Karel. — Básn" . Svazek I. V Praxe

1814, twk Syn Bohm. Haase ; v mal. 8., str. 96,

Více nevyšlo.

- Blouznní, vix Bibliotheka . pv. román
1857, bv. VII. VIII. IX.
— Djepis literatury esko-slovanaké. Od — —

.

V Praze 1860—1864, nikl. Alex. Storcha, tisk Karla
Bellmanna ; ve velk. 8., v sešitech po 60 kr., cel-

kem bude as 10 sešit.
— Duchovný komunismus. Rozprava od —
-. .In hoc signo vincetis !" V Praxe 1861, nákl.

AI. Storcha, tiskem Karla Bellmanoa; ve velk. 8.,

»tr. 75, aa 60 kr.

- Hedvika, viz Bibliotheka fi. pfiv. románu 1858,

iv. X. XI.

mermann. 8 pipojením starobylých písní z eských
kancionál vybraných. V Hradci Králové 1838, u
Jana Host. Pospíšila ; v 12., str. 336. — Opt v

8., str. 732 a XII.

de Baint-Pierre Bernardin. — Chýše indická od
— — . Z francouzského peložil Karel Pichler. V
Praze, u V. špinky, pak u V. Hessa; v 12., str.

101—150, za 21 kr. (Z Bibl. xáb. ctní sv. XV.)
— Pavel a Virginia. Dle z francouzského

peložil Prokop Ondrák. V Praze 1836, u Vác.

Spinky, pak u Vác. Hessa; v 16., str. 168, za 35
kr. — Druhé vydání pkným v oceli rytým obra-

zem. V Praze 1855, tiskem a nákl. Bed. Rohlí-

ka; v 8., str. 96, za 42 kr. Posud, ve „Kvtech"
1839 pHl. 65.

— Hyacint, via Slovanské besedy, H. roníku de Saintes A. F. — Ukradené dít. Od — —

.

ir. 10.

- Hrobník. Novella (vyatá z Kvt 1837), od
. V Praxe u Jaroši. Pospíšila 1844 ; v 16.,

«tr. 196. — Druhé vydání. V Praze 1867, tisk a
náklad Jaroši. Pospíšila; v 32., str. 132, za 28 kr.

- Tetí vydání tam též 1862; v 32., str. 119, za
28 kr.

— (Iridión. Z polštiny peložil J. V. Fri.] 8 ped-
ilovem od — —, viz Krasiúski.

-Jaroslava. Novella od .V Praxe 1859,
tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; v mal. 24., str.

117, za 25 kr.

— Jen ti léta! viz Bibliotheka . pv. románu
1860, bv. VII. VIU.
-Karel Herloi (Herlosasohn), životopisný ná-

stin od , viz Herloš: Valdštejnovi vrazi.

— Na poušti. Román, viz Slovanské besedy, III.

roník, sv. 1—4.

— Napo le on Bu o napate. Okus životopisný. Od
— — . Ti svazky se 6 rytinami. V Praxe 1848
a Syn Bohm. Haase ; ve velk. 16., str. 160, xa
1 zl. 6 kr.
— Obrazy XIV. a XV. vku, od . 8 obrázky.
V Praxe 1844, vydáním Fr. E. Sandtnera | obraz

I. 1844: Kat krále Vácslava atd. v 16., str. 212,

obraz II. 1844: Schzka na Karlov Týn, str. 449
;

obraz 111. 1844 : Lásky žalosti a blahosti ; str. 88.

— Pavel Josef Šafaík, nástin životopisný.

Od .8 vyobrazením. V Praxe 1861, tiskem a
aákl. Jana Spurného ; v 16., Btr. 39, za 20 kr.

— Posel i Prahy. Kalendá historický a politi-

cký, viz tam.
-Povídky, povsti a novelly od . Dva
rmky. V Praxe 1846, u J. Spurného; v 8., str.

111, 113, po 62 kr. Posud, ve „Kvtech- 1845
ftr. 112.

-Tábor. Jiskry asové. V Praze 1849, nákl.

Jana Kratschmera, tisk K. V. Medaua ; ve velk. 8.

rtr. 50.
— Vný ženich. Humoristický román. Od —
-. Ti sešity. V Praxe 1858—63, tiskem a nákl
Bed. Rohlíka ; v 12., sešit po 28 kr. — Cel;

»tr. 371, aa 1 zl. 20 kr. Posud
k Národním Listm" 1863 . 1.

— Vesniané. Obrázek ze života venkovského.
Od . (Také pod svazkovým titulem : Povídky,
povsti, obrazy a novelly od ; sv. 3). V Praxe
1847, u Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 103, za 18 kr.

Wfenreuter O. — Vítzství kíže. Šestero du-
chovních eí, vzdlaných dle od E. Tupého.
V Praze 1844, u Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 90,
u 28 kr.

kyfertAl. — Kázaní na nedli 22.po sv. Duchn,
*i . 1805; ve 4., list.'. 8.

kilsr J. M. — Ouplná modlitební kniha pro
katolické kesany od — —

,
pel. Jos.

Knihopitný $lovnik.

ižkr. — Celý spis

vix „Kritická pHl.

Z francouzského peloženo. (Zábav pro mládež
íslo 6.). V Praze 1858, tiskem a nákl. Jaroši. Po-
spíšila; ve 12., str. 87, aa 12 kr.

Salay Jos. — Krátká píprava k svaté v-
en Páu v otázkách a odpovédech, mládeži církví

eských obnovených pedložená. Jakož také po-

ádek krt ii, od — — , císai Josefovi 11. podaný
od Jana Vegha. V Praze 1783; 8., Btr. 44.

— Krátké a sprosté vyxnání a vysvtlení
víry kesanské od . V Praxe 1784, u Ro-
senmiillerových Ddic; v 8. (Jest konfessi eský
ch bratí.)

Salatnay Jan. — Modlitby kesanské x ástky
pekládané, x ástky pak skládané skrze — —

.

Dva dily. V Jindichovu Hradci 1820, u Jana
Landfrassa; v 12., — Opt pod náxvem: Modlitby
kesanské x ástky pekládané, z ástky pak
skládané skrze — — . Díl první pro pohlaví muž-
ské. V Jindichov Hradci 1854, tisk a sklad AI.

J. Landfrassa ; v 16., str. 288, xa 32 kr. Díl druhý
pro pohlavi ženské. Tam též 1857; 16., str.

232, za 35 kr.

Salatnay Josef. — Zahrádka dobrých dítek, ob-

sahující v sob Nový katechismus náboženství ke-
sanského evangelicky reformovaného a nkteré
nové modlitby a písn. V Praxe 1832, u Syn
Bohm Haase; v 8., str. 112. Posud, v asop. pro

kat. duch. 1837.

Síi lis i us sv. František, viz Salos.

Balis. — Hrob. Báse. Peložil Romanus JeŽovský,
v hudbu nvedl K. F. Pi. V Praxe, u Marka Berfy
za 24 kr. Viz Pražské Nov. 1858 . 142 a 143.

Balis sv. František. — Filothea í Bohomila,
aneb navedení k životu náboženskému od .

Peložil x franc. V. P. Ziak. Ve Znojm 1844, u
E. J. Fonrniera ; seš. bez obrázku za 42 kr., s

obrázkem za 48 kr., na velin s obr. xa 70 kr.

Sallustius Qajus Crísp. — Bellm Catilinarium
t. j. Katilinovo spiknuti. Z latinského peložil Nor.

Vank. V Praxe 1835, u V. Špinky pak u Vác.

Hessa; v 8., Btr. 86, xa 21 kr.

— Bellm Jugurthinum, t. j. Válka s Ju-
gurthou. Z latinského pel. N. Vank. V Praxe

1834, u Endersa, pak u Václ. Hessa; v 8., str.

VI a 160, za 35 kr. Posud, v asop. mus. 1834, I.

— Kniha o válce Jugurthinské. Peložil Alois Va-
niek. Vyšlo v „Bibliothece klassikv eckých i

nmských."
Salzmann Krist. Boh. — Blah o v id, aneb: První

cvieni v mravnosti, pro dítky v stái od 8 až do
11 let od . Peložil Nor. Vank. V
1824; v 8., str. 178 a 4, za 42 kr.

— Bohuslav ve své rodin, neb další cviení
dítek v mravností v stáí od 10 až do 12 let od

; sepsal a vydal N. Vank. V Praxe 1826, a
Bed. Rohlíka ; str. 218, za 42 kr.

28
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— Bfih co iní, dobe ín i. teni pro lid a
mládež. Dle — — peložil Jan Vác. Rozum. V
Praxe 1*53, tiskem a nikl. Bed. Robliéka; 8.,

str. 152, za 35 kr.

— Josef ernoveský. Kníika pro obveselení

mládeže, sepsaná dle —ova nmeckého vypravo-

váni, zeštná od Aug. Ji. Suchánka. V Praze
1815, u Bohm. Haase ; v 8., str. 224, za 42 kr.

— Obší rné vypravovaní, kterak Arnošt Zábran* I

aký ze sedláka svobodným pánem uinn byl. V
eštinu uvedl Aug. Jii Suchánek. V Praxe 1815,

• Bohm. Haase; v 8., str. 351, za 42 kr.

— Poátkové mrav, dle nového pro katoli-

ckou mládež pedlaného vydání od , v e-
itinu obráceni od Vác Pavlovského. V Jindichovu
Hradci 1803 ; v 8., str. 304.
— Ra inka, aneb poukáxáni k nerozumnému vy-

chování ditek. Dle seštil Nor. Vank. S
vyobrazením spisovatele a vintkou. V Hradci
Králové 1824, u Jana Host Pospíšila; v 12., str.

160, za 35 kr.

— Vojtch Krásil, aneb navedeni k roxumnému
vychováni dtí. Kniha pro lid, kterouž dle

sepsal Nor. Vank. S vyobrazením spisovatele. V
Prase 1837, u Mart Neurentera; v 8., str. 218. —
Opt v Prase 1837, u Bed. Rohlíka; v 8., str.

218, za 35 kr.

Sámo. Zábavný a pouuj íei spis. Vydán od V.
Trnky a SI. Tomíka. V Hradci Králové 1832, n
Jana Host. Pospíšila ; v 8., s rytinou za 14 kr.

Band George (pani Dudevantová). — áblova ba-
ina. Obraz se Života venkovského, vis Biblio-

theka divad. sv. 25.

— Diblík. Obrax venkovského života, vis Bi-

bliotheka divad. sv. 34.

— Konsuelo. Román od — — . Pekládám
Žofie Podlipeké. V Praze 1864, nákl. knhku-
pectvi: I. L. Kober, tiskem Národní knihtiskárny

:

L L. Kober; v 16., vychází po sešitech ie»tiar-

chových, po 36 kr. Celek i s oddlením druhým
„Hrabnka s Rudolštat" asi 18 sešitu.

— Leon Leon i. Povídka x francouzského
,

viz Bibliot cka zábavného tení sv. IIJ.

Sankot Jos. Jan P. — Pomníky tisícileté památky
v národu našem, viz tam.

Šanson H. — Tajnosti popraviít. Zápisky
sedmera katova pokolení (1685— 1847). Z francouz-

ského .V Praze 1863—1864, nákl. knhku-
pectvi Zikm. Beusingera, tiskem S.Freundové Vdovy a
Spol.; v 16., seiit o 4 áriích za 80 kr. S posledním
sešitem co prémie obraz „Marie Antoinette v žalái."

Sára, stará, v Americe. S obrázkem na obálce

:

Slepý Bartimeux. Vydáno od Wupperthalské jednoty

pro rosiiování vsdélavatelných knh kesanských.
V iJamenu 1862, tiskem J. F. Steinhauaa; ve 12.,

str. 8.

Sartorios D. — Posty] la summovni na všecky dni

nedlní a sváteni v roce, dvojím kázáním evan-

gelickým i epištolským k ranní i neiporní nábož-

nosti domovní zaopatená. 1746; v 8., za 3 zl. 30
kr. Jungm. HLst. 1U. . V. 847.— Opt: Summovni
postylla

;
opravil a vlastním nakl. vydal Josef

Ržika. Díl první. tvrté vydání. 8 rytinou v

oceli. V Praze 1856, tiskem Jana Spurného; v 8.,

str. 718, za 2 zl. 40 kr. Dii druhý. tvrté vydáni.

S povolením cis. král. slavné evangelické konsi-

stoe Vídeské. V Praxe 1856, tukem Jana Spor-

ného; v 8., str. 658, oba díly za 5 sl.

Sasiaek V i k t . — ELeCtVs aCDeosaCerMons
Sión ili Vyvolený a Bohu zasvcený vrch Sión.

Báse obsahující v sobe djiny a slávu Vrchu a

Chrámu Ostihomského, dna 31. aug. 1856 vy-

sviacaného atd. Zpieva .V Budín* 1856, tisk

u M. Bagó.
Sasinek Vfaxoslav. — Cyrill a Method, via tam.

— Slovesnosf, vis tam.
Saska J. — Rukopis Kralodvorsk ý. (Do sta-

roeckého peložil — —.) Ukáxka v asopisu e-
ského mas. 1863 str. 217.

Sbiratel píspvk ve prospch dobra evan

gelické církve v echách a na Morav. Kalendá
pro lid evangelický na rak 1861. S mapami e-
sko- moravských sbor evangelických. V Praze

1861, tisk Kate. Jeábkové; ve velk. 8., str. 44 a

82, za 50 kr.

sbírka 118 svtskýcb písni k obveselení vis

stenské mládeže. V Táboe 1842, tiskem a nákl.

AI. J. Landfrassa; v 12., str. 376, za 36 kr.

Sbírka 1677 hlatipisných výkresv na tyiceti

jednom obrazu pedstavených, viz Preel J. S.

Sbírka církevních písní, jenž se v chrámu
Pán svatého Ducha v Hoikách upotebují. V
Praze 1858, u Bed. Stýbla, tiskem Karla Bell

manna; v mal. 8., str. 122, sa 26 kr.

Sbirka eských dobro- a vlastnomluv, s pozna-

menáním obyejných ehybomluv i s opravením

jich. Ku prospchu jak esky tak nmecky se uí-

cím. Od Fr. Trnky. V Brn 1830, u J. O. Trasa

lera; v 8., str. 100.

Sbírka eských národních písni s nme-
ckým pekladem od V. A. Svobody. 8 nápvy *

prvodem fortepiana a s krásnými i Ilustracemi. V
Praxe 1846, u Syn Bohm. Haase ; sa 2 sL 10 kr.

Sbírka eských písni od Kasalického, vis ná-

sledující.

Sbírka eských písni: od Pohla (Na Boti po-

tok. Taxba milenky) ; ermáka (Krajina mé díviny}

;

Kasalického (Na malíe) ; pro jeden hlas s pr-
vodem fertepiana. V Prase, u J. Hoffmanna; ta

42 kr.

Sbirka, eských písloví. V Prase 1804 ; v

8., str. 96. Od Dobrovského a Piieliho. Mistr Jakub

Srnec z Varvažova k užitku svých uencv sebral

tchto písloví 300 šoupl na a tvrtého sta pt de-

setin, kteréž on latinsky vysvtluje, název byl proto

také latinsky: Dicteria seu proverbia Boheínica ad

phrasim latinorum accommodata atque per centu

rias quondam in usum scholae privatae distributa.

Od Jakuba Srnce. Pragae 1582, apud Georg. Ni-

grinum ; v 8.; též 1590 a 1599. 1682; v 12. Po tetí

ji vydal Frant Ond. Horný pod titulem: Písloví

eská aneb Adagia Bohcmica. V Prase 1705 ; v li.,

lip srovnaná dle abecedy, z knh i x obyeje roz-

množená, k jichž vysvtleni po kratikém výklade

eském nejvíce toliko jedno latinské písloví s mno-

hých Srncem položených uvádí Po tvrté : eských
písloví sbirka, po vydáni M. J. 8rnce a Fr. Horného

v nové rozmnožená od Jos. Dobrovského a Anto-

nína Pišelího. V Praxe 1804, nákl. J. Herrla, vy-

tištná pismem Barb. Elsenwangerovy sa Ant í'

colda, faktora. Vsácná ta knížka jen a antikv.

Sbirka katolických pisní pro Školní mládež.

V tisk uvedl Jan šmidr. V Litomyšli 1852; str. 62-

Sbirka kostelních písni dle kancionálu Pry-

ajova. V Brn 1850; v 8., str. 15. — Vydání druh?

1852; str. 52. — Tetí vydání 1853; v 12., str. 52.

Sbírka kostelních pisni. Dle kancionálu Be-

ákova. Páté rozmnožené vydáni. V Olomouci

1861, u Neugebauera; v 8., str. 98, sa 14 kr.

Sbirka kostelních pisni ku prospchu ná-

božného lidu vbec, zvlášt pak mládeže školní. V

Praze 1858, nákl. Ignáce Bílka, tukem. Bed. Ro-

hlíka; v 8n str. 56.

Sbirka kostelních pisni, pedpoledním a od-

Digitized by Google



Sbírka kortelních piini - Sbírka aákon rakouských 219

Rožím potebných. V Olomouci,
tiskem a nikl. Ant Halouzky; v mal. 8., str. 69,

aa 6 kr. — Též v Brn 1856, u Burkarta ; v 8.,

str. 56. — Opt 1868; v 8.

Sbírku kostelních písní. V Brn 1853, uákl.

Jednoty katolické ; v 8., str. 54. — Tetí vydáni

u Ddic Rohrerových. — Opt tamž 1855 ; v 8.,

str. 60.

Sbírka kestansko - katolických kázáni.
Vyal z KBnigsdorfera, J.iiss, Westormayera a Kubna
a peložil Karel Sicha. tyry díly. V Olomouci 1842
— 1847, nákl. Neugebauera, nyní B. Grosse, rychlo-

tiskem Ant. Halouzky; v 8., díl I. arch 25," za 1

zl. 26 kr., díl II. arch 10, aa 72 kr., díl III.

arch 20, za 1 zl. 6 kr., díl IV. arch 21, za 1

sl. 6 kr.

Sbírka kestansko-katolických nedlních, sváteních
a pHleŽitostuých kázaní od J. N. 8. V Brn 1849,

u Karla Winikera; str. 398, za 1 zl.

Sbírka list Thurzonickýcb, kterou vydal

11. Louek s doktorem Prokopiusem. V Skalici..?

Sbírka mluvniných a pravopisných pravidel ja-

zyka eského, na ruku daná uitelm Školním v

mstekách a mstech, v nichžto hlavních Skol

není. Od nižšího duchovenstva Sušického. V Jin-

dichov Hradci 1841, u Ant. J. Landfrassa ; v 8.,

str. 110.

Sbirka mužských sbor vlastenských. Sestavuje

a stateným spolkm Oeakoslovanským vnuje
Lndevít Procházka. tyry sešity: 1) Qd je

slavská domovina? od Fraut. Wintera. 2) Naše pro-

buzení, od Lud. Procházky. 3) Zpév echv, od
Lud. Procházky. 4) Hymua národa eského, od
Lud. Procházky. V Praze 1862, u Christopha a
Kuhé.
Sbirka nábožných katolických písní pro mládež
c k. podrealní a hlavní ikoly v Pardubicích. V
Pardubicích 1864, nákl. Ig. A. Reissenzahna ; str.

59. — 1858 ; str. 42.

Sbírka nábožných písní pro Školní mládaž Píbram-
skou. V Píbrami 1857 , nákl. Jiího Mauritze,

tiskem AI. J. Landfraasa v Jindichovu Hradci.

8birka nábožných písni pro veejnou a domácí
pobožnost, ku prospchu mládeže Školní. (Vyato
z modlitební knížky: Andl strážuý od Dr. In. A.

Frencla.) V Praae 1857, u Bed. Stýbla ; v mal.

12., str. 162, za 14 kr.

Sbirka nejdávnjiich slovník latinsko eských s

obsahem neznámých slov v abecedním poádku e-
sko-latinském. Vydána od Vác. Hanky. Vetustissima

vocabularia latino bohemie*. V Praze 1833; v 8.,

str. XVI i 489, díve aa 1 aL
Sbírka, uejobSímjSi, písni, pro veejuou

v
i domáci

pobožnost ku prospchu mládeže školní. tvrté vy-

dání. V Praze 1862, tisk a sklad B. Stýbla; v mal.

12., str. 160, aa 14 kr.

Sbirka nkterých pobožnosti v nynjších
zvlášt asech v samospasitedlné církvi imsko-ka-
tolické kvétoucích a lidu božímu velmi užitených.

Vydaná od K. Dominika. V Praze a v Pisku 1846,

u Karla Vácsl. Vettcrla; v 8., str. 256, s 12 obrázky,

neváz. na maš. pap. za 63 kr., na sprost. za

35 kr. — Opt pod názvem: Sbírka nkterých po-

božností v nynjších zvlášt asech v samospasi-

tedlné církvi katol. kvétoucích a lidu božímu velmi

užitených. V Prešpurku 1850, C. F. Wiganda ; v

12., aa 42 kr. a 63 kr. — Dále pod názvem:
Živý rženec Sbirka nkterých pobožností v ny-

njších asech v církvi katol. užívaných. Vydání
od Karla Dominika. Tetí vydání, ve sklad Be-

Stýbla; v 8., str. 810, za 42 kr.

Sbirka pamtihodných píhod. Svazek I.

V Písku 1821 ; v 8., str. 156.

Sbirka písni eakoslovanských. V Chrudimi 1862,
tisk a nákl. Stanisl. Pospíšila ; v 18., str. 138, za
20 kr.

Sbírka písní pro veejnou a domácí pobožnost ku
prospchu mládeže školní. Tetí rozmožeué vydáni.
V Prase 1859, sklad Bed. Stýbla ; v 16., str. 160,
za 14 kr.

Sbirka písni slovanských s nápvy. Svazek první.

Dva sešitky. V Brn 1851, u Buschaka alrrganga;
sešit aa 6 kr.

Sbírka písni vlasteneckých. Druhé rozmno-
žené vydáni. V Praze 1861, tisk a nákl. Jaroši.

Pospíšila; v 24., str. 70, za 10 kr. — 111. vyd.
1864 tamž.

Sbirka pouných a zábavných spis pro
rolníka a emeslníka. islo I.: ZU ndtkdkové x
piU koalky. Povídka pro lid, v kteréžto se doka-
zuj*, že jast ustavin sa rozmáhající piti koalky
píinou chudoby a pokaženi dobrých mrav, jakož
i z toho pocházející asné i vcné zkázy. Str. 62.
íslo U.: Pavel Klouda, itastný itdlák. Pravdivá
a velmi pouující povídka. Sepsaná od nho samého.
Str. 111. íslo 111.: Štisti chudých. Povídka z e-
meslnického života. Str. 72. Ve Znojm 1844, nákl.
E. J. Fouraiera, tiskem kníž. arcib. knhtiskárny
v Prase; v mal. 16., íslo 1. za 8 kr., II. za 16
kr. a Dl. za 12 kr.

Sbirka pouujících rozmlouvání pro dítky, kteráž
sebral, zeštil a vydal Norb. Vank. V Praze 1817,
u 8yn Bohm. Haase; v 8., str. 243, za 21 kr.

Sbirka povsti moravských i slezských. Sebral
M. MikSíek. V Olomouci, nákl. Ed. Holaela, ti-

skem Fr. Gastla v Brn; v 12., I. 1848 str. 91,
IL str. 109, III. str. 106, IV. 1845 str. 123. —
Druhé vydání. V Olomouci 1860, nákl. Ed. Hol-
zela; v mal. 8., v tuhé vazb aa 52 kr.

S b írka píhod pamtihodných, obsabujici: Hulkem
dobrý. Vrná láska. Zanechané ddictví. S ryti-

nou. V Pisku 1821 ; v 8., str. 166, vás. za 24 kr.

Sbírka pro Uhersku krajinu vydaných naj vyšších
manifelstv a proklamaci

; potom ozuámení vrch-
ních velitelv cisaské armády v Uhrách. Uredné
vydáni. Druhý svazek. V Budiu 1860; v 8.

Sbírka rozliných nábožných písní a litanií s pH-
slušnými modlitbami, jak se v celém roce vystí-
dají, od Anny Zalamánkové. V Praze 1861, u Karla
Bellmanna; v 8., str. 336.

Sbírka svatých ei píležitostných. Od B. Ta-
bUea. Ve Vácov 1821; v 8., str. 140.

Sbírka tanc, obsahující 12 kus : valíky, polky,
kvapíky a niazury. V Praze, u J. Hoflmauna; za
40 kr.

Sbirka výklad v a kázaní. Sestavil a vydal
Emilian Veverka. Posud 13 svazk. V Praze 1863
— 1863, tisk a sklad Rohlíka aSioverse; ve velk.

8., svazek as str. 184, za 84 kr.

Sbírka všech robotnich zákon pro echy
a Moravu s ukázkou, kterak se naturální roboty
na jiný i poddaným prospšnjší zpsob použiti
mže. Dle Leinerova sestavení na eský jazyk do-
slovn peložená. V Praze 1847, u Syn Bohm.
Haase; v 8., str. 118, za 36 kr.

Sbírka zákon rakouských. Poádá J. U.
Dr. Jak. Škarda. Svazek prvý: Obecný zákon tre-

stní se zákonem o lichv a ádem tiskovým krom
všech jiných zákon a naízení sem náležitých.

Svazek druhý: Obecni zákon letni se vSemi do-
datky, zvlášt pedpisy o vykoupení a poádání
myslivosti, nošení zbran a ochran poli, i ád
elední pro království eské. Svazek tetí:

28*
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220 Sbogar — Sedláek

Obecný zákon obchodní se všemi dodatky, zá-

kon o obchod podomovnim, pedpisy o agentech

obchodnických a komorách obchodních, pak ad
živnostenský, jakož i zákon výsadní a pedpisy
k ochran známek a vzor. V Praze 1863

—

1864, nákl. knhkupectvi : I. L. Kober, tiskem

Národní knihtiskárny: I. L. Kober; v mal. 8., I.

sv. st.. LXX a 252; II. sv. str. XVIII a 216, ses.

92 kr. , v plátn váz. 1 zl. 28 kr. ; III. sv. str., 442,

seš. 1 zl. 54 kr., váz. v pl. 1 zl. 92 kr.

Sbogar, jihoslovanský vodce loupežník v horách

Dalmatinských. Píbh s italianinv, peložil Y. Z.

V Hradci Králové 1862, nákl. Václ. Pospíšila,

tiskem 8t. Pospíšila v Chrudimi; v 16., str. 47, za

15 kr.

Sbory, dva, pro tyry mužské hlasy složil Jos. A.

Bergmann. I. Hádáni (Za tou naší stodolikou)

od Fr. Jos. Kamenického. II. Ptáfe (Má zlatá ma-
tiko, ach povzte mn) od Fr. Lad. Celakovského.

V Praze 1864, nákl. Lud. Fleischera, tisk F. Šíra;

v 8., str. 8, za 1 zl.

Sborník. Kalendá uitelský na rok 1857—1863.
Vydán péí redakce asopisu „Škola a Život* ku
prospchu uitelských sirotkv. Sedm roníku. V
Praze 1857—1863, tiskem Bed. Rohlíka (1867—
1861),pak nákl. Bed. Stýbla (1862) a Dr. J. Grégra

& Fr. Šimáka (1863); str. má každý aa 244.

Scarabelli L. — Povídky pro mladé i dosplé.
Z italského — — peložil Kr. Stefan. V Praze

1847, u Jaroši. Pospíšila ; str. 187, za 18 kr. Úvaha
ve Kvtech 1847, str. 239.

Scepei Michal. — Kázaní pi posvceni chrámu
atd.; viz Kázaní pi posvcení (zdali to táž osoba,

co dálo Sepeši, nelze nám íci).

Scott Walter. — Panna jezerni. Báse v šesti

rpvích, dle peložil Fr. Lad. elakovský.
V Praze 1828, u Jana Host Pospíšila; ve 12.,

str. 188 mimo vysvtleni, za 21 kr.

— P ís e p o sl ed n ib o Š ko tsk ého barda. Bá-
se v šesteru zpv od sepsána a v eštinu
uvedená od J. F. P. Hollmanna. V Praze 1836,

písmem Tomáše Tábora; v 8., str. 144, za 42 kr.

u antikv.

— Puritáni. Romantická povídka od — —
,
pel.

VAc. Špinky. V Praze 1840 a 1843, nákl. Vác.

inky, pešlo ve sklad Vác. Hessa; v 12., str.

374, za 70 kr.

Scribe. — áblv podíl. Obraz komický se zpvy,
vis Biblioth. divad. sv. 3.

— a Damanoir. — Milován býti nebo umi t i.

Veselohra, viz Biblioth. divad. sv. 1.

— a Morvel. — Uenec. inohra, via Biblioth.

divad. sv. 36.

Sebenny Jan.— Agenda funebria,t j. Pohební
práce, aneb sbírka antifon, text a modliteb, podlé

rozlinosti vku, stavu a jiných okolinostf zesnu-

lých, cílem vtší rozmanitosti spoádaná. K do-

brému bratí v Kristu a ku vzdlání církví evan-

gelických po nejprvé v tomto zpsobu vydaná. V
Báské Bystici 1838, tiskem Fil. Macholda ; v 12.,

str. X a 180, za 30 kr. Posud, ve Kvtech píl.

str. 20. 48.
— Bfih mluví k lidem až podnes. Nábožná
e, kterouž u oltáe ev. SarvaŠského dne 1. er-
vence 1836 u píležitosti kanovnické visitací držel

.V Pešti 1837, u Trattnera; ve 4., str. 12.

— Nábožné kázaní pi slavnosti tetího sto-

letního jubileum evangelického, viz Zoubek Jan.
— Veliké církve, veliké povinnosti. Oltáni e,
kterouž ve chrám církve svaté ev. ebounské dne
5. erv. 1836 pi píležitosti kanovnické visitace

k ni držel . V Pešti 1837; ve 4., str. 11.

Sebrané báchorky a povsti národní. tyry
svazky. V Praze 1846, u Jaroši. Pospíšila; 1. sv.

str. 95, II. str. 104, III. str. 104, IV. str. 77, každý
s obrázkem za 14 kr. (Sbírka Jak. Malého.)

Sebrané listy F. L. Celakovského. (Dopisy Ce-

lakovského s VI. Kamarýtem.) V Praze 1863,

tiskem a nákl. Dra. Ed. Grégra ; ve velk. 16.,

sešit o 4 arších po 40 kr.

Sebráni básni a zpv od Ant. Jos. Puch-
mayera. Pt díl. V Praze 1795—1814; v 8., díl I.

1795, str. 160; II. 1797, str. 175; 111. nové báané

atd. IV. 1802, str. 128; V. 1814. str. 166. — Opt:
Básn A. J. Puchmayera, vydané od Vojtcha Ne-
jedlého. Díl I. Fialky. V Praze 1833, tiskem Jana
Host Pospíšila; v 12., str. 168; díl JI. Chrám
Onidský. 8 pipojením básni Jos. Rautenkrance a

Jana Neiedlého. Tamž 1836; str. 196.

Sebrání biblických text k všelijakým ká-

záním. Ku prospchu kazatel a školních uitel

od P. 8. Urbance. ..? 1806; v 8. Jungm. Hiát.

lit. . VI. 1733.

Sebrání rusk ý ch (rusínských) k áz ani katoli-
ckých, vydávaných Drem. Ondejem Ondejovietn
Radliuským. Díl první. S piložením ruské (porov-

návací) grammatiky a rusko-všeslovanského slov-

níku. Pidán obraz sv. Cyril Ir* a Methodia. V Bu
din 1852, v tiskárn Martina Bago, v Praze v

kommissí u Vác. Hessa; v 8., str. 140, za 1 sl.

10 kr.

Sebrání všech akt o zmn trnu Španlského.
Oddlení I., v Praze 1808; v 8., str. 92. Odd-
lení II. v Germanii 1808; v 8., str. 60.

Sedlaek Frant — Marné výstrahy (Holubnko
nelítej, nelítej do polí) od Frant Klinkáe. V hudbu
uvedl .V Praze 1868. Humor. Listy díl I.

Sedlaek JoBef Vojtch. — K slavnému pijetí
duchovní správy hlavního chrámu Pán svatého

Vita od J. k. m. p. Ondeje Aloiaia hrabte Skar-
beka Ankvie z Poslavice, arcibiskupa Pražského
atd. (Složil . Vydala redakcí aaopUu pro

katol. duchov. 1843.)
— Kázaní, držané dne 13. srpna 1826 v kom.
míst Žebráce u pHtomnosti slavné installací aa
dkana Jeho velebností p. Vojtcha Nejedlého, od

. Piložena jest e latinská od dst. p. Neu-
manna a slavospv složený Fr. Hnvkovským. V
Praze 1826, v arcib. tiskárn; v 8., str. 48.
— Kristus skrze své umueni oslaven. Zpv o

utrpení Pán. Ve 4 hlasich ve sbory (chory) s úpl-

nou hudbou, kterou složil August Bergt aeštil

dle hudby .V Plzni 1820; str. 338. esky a
nm.
— Modlitba ve zpv na den památný stoletého

jubileum kanón i sací sv. Jana Nepomuckého 8. er-
vna 1829, od . V Hradci Králové, u Jana
Host. Pospíšila.

— Na Plze atd. Sepsal . Ve Vídni 1818;
v 8., str. 39.

— Na Plze, o slavnosti nového svátku. V Plzni
1824; str. 8.

— O srovnalosti katolického náboženství s ro-

zumem, viz Darup Fr.

— Pamti Plzeské, viz tam.
— Sváteni kázaní, držané v chrámu farním
arcidkanském král. msta Plzn o slavnosti sv.

Bartolomje od .8 obrázkem. V Praze 1816 ;

v 8., str. 32.

— Vž Plzeská v plamenu, bleskem strávená
dne 6. února 1835. Báse složená od . S
obrázkem. V Praze 1856, tisk Syn Bohm. Haase ;

v 8 sty 7

— Základové mictví ili geometrie. Vydal

1
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. S VII tabellami. V Praze 1822, v 8., str.

420, za 1 zl. 12 kr.

— Základové pirodnictvi neb fysiky a matema-
tiky potažné neboli smíšené. Z mnohých jinojazy-
ných na slovo vzatých spisovatel vybráno. V Praze
1825, tiskem Jozefy Vetterlové z Wildenbrunnu; v

8., díl L za 48 kr. ; díl II. Utuž 1827.

Sedlecký Pr. — Ilia. Výjevy z turecko-slovanských

zemi, viz Chocholoušek.

de Ségur Abbé. - Krátké a s prostn ó odpo-
véd i na námitky proti náboženství nejvíce rosší-

cné. Od .Peložil Frant P. Poimon. V Brni
1862, nákl. NiUche a Grosse; y 12., str. 138, za

18 kr.

Seibt Karel JindHch — Kniha katolická od —
—, obsahující v sobé nauení a modlitby, pel.

Fr. Tomsa, V Praze 178U, u RoseumUllerových
Ddic ; v 8.

— Vyuující modlitební kniha katolická

pro mládež. Dle zeštiná od Norb. Vaka.
8 obrázkem. V Praze 1834, u Jana Spurného; za

20 kr. — Táž kniha peložena od Fr. J. Tomsy.
V Praze 1784, u Fr. Neureitera. Viz Jungm. HLst.

lit. . 1849, VI. 2288. 2415.

Seibt Ig. a Vank Norb. — Neues lateinisch-
deutsch-bohmisch es Wiirterbuch zum er-

steu Theile der latein. Sprachlehre, mit Rilcksicht-

nehmung nu Etymologie und Zusammensetzung der

Wbrter. Von u. . Prag 1830 ; v 8., str. 224,

za52kr. (eské názvy pidal Norbert Vank, ástkou
Fr. Svoboda.)— Vierte vermehrte Auflage. Prag 1844.
— Fiinfte verbeaserte Autíage. Prag 1860, bei C.

V. Medau; str. 230, za 53 kr.

Seidlitz Dr. Julius. — echy ped tymi sty
lety, historický román od . Peložil J. V.

Ti díly. V Praze 1863—64, nákl. A. O. Steinhausera

;

v 16., I. díl str. 299, II. str. 302, III. str. 260,

všecky ti za 2 zl. Též v sešitech po 20 kr.

Seiler Dr. Jind. Fried. — Rozmlouvání mezi

otcem a díttem o vcech, náboženství se týkajících

od ,
peložil A/l- .i Paísek. V Praze 1780 ; v

8. — Po druhé 1790 ; v 8. Jeat to pro katolíky pe-
dlané vydáni knihy a Dr. J. F. 8eilera: Nábožen-
ství nedosplých; z nejnovjíiho nmeckého p-
vodního vydání peložené

;
vydané od Vác. Thama."

V Praze 1786; v 8., str. 103. — Jiné peložení

této knihy jeat od V. Stacha. V Praze 1785 ; v 8.

A jiné pro nekatolíky od Pazara. V Eperies (Pre-

iev) 1783. Viz Jungm. Hist. lit. . VI. 1760.

Seká tpán Šeb. — Ustav pro zaopatováni
a zamstnáni dosplých slepc v echáchve svém
rývinu a nynjším stavu. Podává . istý vý-

nos jest uren ústavu. V Praze 1863, nákl. spiso-

vatelovým, tiskem Národní knihtiskárny : I. L.

Kober; ve velk. 16., str. 30, za 25 kr.

Sflkavee J. — Dvanáctý erven aneb výstraha

echm, sdluje . V Praze 1849. Zapovzeno.
Viz „Politik- 1863 . 79.

Seménko. Povídka ze Života Hucul, viz Szedler.

Semian Mích. — Biblia sacra,tojest Biblí svatá

etc. (Podle Halské 1766). Péí . VPrešpurku
1787, u F. A. Patzko (Packa). [Nový zákon 1786].

Text Starého zákona obsahuje v sob str. 1136;

Nového zák. str. 316.

— Kratiké historické vypsání knížat a

král uherských od nejdávnjších až do pítomných

as, z hodnovrných historických písem uinné
a v slovenském jazyku prací — — atd. vydané.

V Proápurku 1786; v 8., str. 226.

— Pi dobyti Budinského zámku do zajetí

kesanského padlé, Kartigam eené, potom Kri-

•Una nazvané turecké sleny pipadnuti, via Mésároí.

Semínka. Ditkám vydal František Doucha. (9
obrázk). V Praze 1863. sklad Mikol. Lehmanna,
tiskl V. Nitxschke ve Stuttgart ; v 12., za 24 kr.

Sepeii Jan Michal. — Domovní uitel, viz

Schmaling.
Sestaveni (struné) a odvodnni uení katoli-

ckého co pravého zjevení Božího, viz Bolzano.
Sestry, viz Pomnnky na rok 1844.

Sezitetter Jilji. - Krátká zpráva o tom, co
každý kesan katolický viti a sachovati má.
Pro lid obecný na svtlo vydaná od .V Praze
1800; v 8.— Tetí náklad. V Praze 1802, u Jana
Buchlera.

Se z n am a ceny hospodáského nádobí a mašin, ježto

se nacházejí dílem na hotov, dílem na zakázku se

vyhotovují ve fabrice Aloise Boroie v Praxe. S mno-
hými devoryty, nakreslenými pvodn podlé ná-
stroj a mašin zhotovených v téže fabrice. V Praxe
1864, v kommissí v knihkupectví J. G. Calve,
tisk Kate. Jeábkové ; za 30 kr.

Seznam, abecední, zákon a naízeni, obsažených v
zákonuíku zemském a vstníku vládním pro krá-

lovství eské. (V 4. ro. v ástkách 1. až do 47.)

vydaný a rozeslaný due 31. bezna 1863; ve velk.

8., str. 251.

Seznam eských knih, obraz a hudebních vý-
tvor, které posud na sklad jsou ; knihkupcm,
knihovníkm a vbec milovníkm literatury eské
sestavil J. V. Bozum. V Praze 1864, tisk a náklad
Jaroši Pospíšila; v mal. 8., str. 240, za 24 kr.

Seznam eských s taroži tu o stí ve výstav,
uspoádané od jednoty „Arkadie" v Praze. Pod ochra-
nou J. Ex. pana Antonína hrabte Forgáche, kan-
clée království Uherského a místodržitele králov-

ství eského. První výstava v záí 1861. V Praze
1861, tiskem Rohlíka a Sieverse; v 8., str. 24,
za 20 kr. Pod pedmluvou podepsáni F. B. Mi-
kovec a Dr. August V. Ambros.
Seznam dar k národní loterii pro Zdeku Ha-
vlíkovu. V Praze 1862, tuk Karla Bellmanna; v
8., str. 112, za 20 kr.

Seznam píspvk sboru ke zízení eského
národního divadla v Praze od 14. dubna 1861 do
31. Mjna 1861 vnovaných. S poetním pehledem
a abecedním rejstíkem. (Sestavil Karel Štorch.) V
Praxe 1862, v kommissí u Frant. ivnáe ; ve 4.,

str. 61, za 50 kr.

Seznam ssavectva a ptactva eského museum v
Praxe. Spoádal a vydal Ant. Fri. istý výnos
jest ku prospchu živoišné sbírky uren. V Praze
1864, tiskem Kat. Jeábkové ; v 8., str. 44, za 32
kr. (Catalog der Sáugethiero und Vogel des boh-
mischen Museums zu Prag.)

Seznam výher pi tahu „Národní loterie*1 pro
Zdeku Havlíkovu. V Praze 1862, v admini-
straci „Národních list:" za 5 kr.

Seznáni, rozbírání, skládáni, zachováni a istní
runice s hladkou hlavní a komorní pušky. Struné
a pochopitelné pouení pro sprostého vojína. V
Rastadté 1854, u V. Haunemanna, v Praze u Jaroši.

Pospíšila; ve 12., str. 50, za 10 kr. Na konec
pidán na tech listech slovníek.

Shakespeare William. — Anton i us a Kleopatra,
vis doleji : Dramat, díla. VU.
— Báchorka v zim (pi krbu), od . Pe-
ložil Dr. Jos. ejka (v rukopise).

— Boue, od
, proložil Ladislav elakovský

(v rukopise).

— Cymbelín, viz doleji: Dramat, díla. IV.
— Dramatická díla. L Žiaot a smr krále Ri-

charda III. Peložil Frant Doucha. Spis musej-

ních . X.LIX. 1865 ; str. 140. — H. HanUt princ
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IMnaký. Peložil J. J. Kolár, Spiaft msejuíeh .
LU. 1866, str. 138. — III. Král Lear. Peložil

L. ('lelakovsk v. Spis mus. í, LLII. 1866 ; str. 127.

— IV. Cymbdin. Peložil Dr. J. /ejka). Spis
miu. LIV. 1856; str. 128.— V. Ve*eU éeny Wtnd-
lortké. Peložil J. Malý. Spis mus. . LV. 1866;
str. 96. — VI. Koriolanu*. Peložil I V. Doucha.
Spis mus. . LIX. 1858; str. 148. — VII. Anto-

niu* a Kleopatra. Peložil Dr. J. (ejka). Pomocí
Matice . . I. 1868 ; str. 128. — VIII. Král Jin-

dich VI. Díl první. Peložil J. 13. Malý. Pomoci
Matice . í. U. 1858; str. 96. — IX. Král Jin-

dich V. Peložil Dr. J. (ejka). Spis mus. .
LX. 1868; str. 116. — X. Juliu* Caetar. Peložil

Fr. Doucha. Pomoci Matice . . III. 1859; str.

111. — XI. Kupec BenáUký. Proložil Job. J.Kolár.

Pomocí Matice C. . IV. 1869 ; str. 95. — XII. Král
Jindich IV. Díl první. Peložil Ladislav cla-
kovský. Spis mus. fi. LXI. 1869; str. 111. —
XIII. Král Jindich VI. Díl druhý. Peložil J. B.

Malý. Pomocí Matice 0. . V. 1861; str. 112. —
XIV. Král Richard II. Peložil Fr. Doucha. Spis
mus. . LXIII. 1862j str. 120. — XV. Veta xa

vetu. Peložil Dr. J. ejka. Pomocí Matice . .
VI. 1862 5 str. 100. — XVI. Veier tikrálovy aiieb

Cokoli chcete. Peložil Fr. Doncha. Spis mus. .
LX1V. 1862 ; str. 104. — XVII. Král Jindich VI.

Díl tetí. Peložil J. B. Malý. Pomocí Matice 0.

. VU. 1862: str. 116. V Pnue 1865—1862, iiákl.

Matice eské, v kommissi u Fr. ivnáo, tiskem

Jaroši. Pospíiila; v 12., svazek po 42 kr.

— Dvé Šlechtic Veronskýcb od
,
peložil

Fr. Doucha (v rukopise).

— Hamlet, princ Dánský, viz nahoe: Dramat,

díla. II.

— Julius Caes ar, vis nahoe: Dramat, díla VI.

— Konec, vše napraví, od — — peložil J.

Malý (v rukopise).
— Koriolanus, od , viz nahoe: Dramat.

díla VI.
— Král Jan, od , pel. Fr. Doucha (v ru-

kopise).
— Král Jindich IV. Díl I. a II., viz nahoe:
Dramat, díla XIL (Díl II. v rukop.)

— Král Jindich V., viz nahoe: Dramat,

díla. 1IL
— Král Jindich VI. Díl I. II. III., viz nahoe:
Dramat, díla. VIII., XIII. a XVII.
— Král Jindich VIII., od

,
pel. Dr. Jos.

ejka (v rukopise).

— Král Lear, viz nahoe: Dramat díla. III.

— Král Richard II., viz nahoe: Dramat díla.

XIV.
— Kupec Benátský, viz nahoe: Dramat
díla. XI.
— Makbeth, od ,

pel. J. J. Kolár (v ru-

kopise).

— Makbeth, truchlohra v 5 jednáních od .

Dle Schillera z nm. v eštinu od K. Ig. Thama.
V Praze 1786, u Schonfelda; v 8. Viz Jungra.

Hist lit. . VI. 610 a 775.

— Mnoho hluku, od ,
pel. J. Malý (v ru-

kopise).
— Omylové, veselohra od , vzdlána Bolemi-

lem Izborským. V Praze 1823, nyní u Vácsl.

Heaaa; v 8., str. 82, za 18 kr. Viz Marek An-

tonín. — Jiný peklad od Dr. J. ejky (v tisku).

— Othello, mouenín Benátský. Truchlohra

v 6 jednáních od — —
,
peložená od J. B. Ma-

lého. V Praze 1843 (vyšlo v Pekladech klassikft,

nákl. Dr. K. Amerlinga), peSlo ve sklad V. Hessa;

soá. za 42 kr.

— Komeo a Julie, od
,
pel. Frant. Doucha.

V Praze 1847, uákl. Matice eské, první vydání

;

ve velk. 8., str. 175, za 64 kr., údm Matice za
18 kr. Zcela nový peklad má v rukopise.— Jiné
vydání pel. Dr. Jos. ejka. V Praze 1861, péí F.
F. a v kommissi u Fr. ivnáce; v 12., str. 112.
— Sen v noci Svatojanské, od pel.
Frant. Doucha (v rukopise).

— Sk rocení zlé ženy, od — —
,
pel. J. J.

Kolár (v rukopise).

— Veer tíkrálový aneb Cokoli chcete, viz

nahoe : Dramat, díla. XVI.
— Veselé ženy Windsorské, via nahoe:
Dramat . i la. V.
— Vetazavetu, vi nahoe: Dramat díla. VI.
— Život a smrf krále Richarda III., viz

nahoe: Dramat díla. I.

Sheridan. — Klevety. Veselohra, seštil Štp.
Ostrovský (Vác. Z .... ý), via BíbUotheka divad.

sv. 16.

Shromáždní, dokonalé, všech od roku 1729 až
do nynjška prošlých všeobecností a naízení pro
všecka sjednoceni a cechy. V systematickém a chro-

nologickém poádku. V Jihlav 1799, u Beynhauem ;

v 8.

Shromáždní, veer ni, Dobrovnické obce, aneb
prospšná nauení, dle kterýchž jeden každý všemu
dobrému se piuiti, ped mnohou škodou se vy-

stíhati, i také o rozliných na svt pamtihod-
ných vcech známosti nabyti mže. ástka první.

S obrázkem kouli svta pedstavujícím. V Praze

1801, vydal Kraméríns; v 8., str. 160.

Sbroni ažditel nad Vltavou. Pílohy k Praž-
ským Novinám. Od V. R. Kramériusa (vlastn Jo-

sefa Lindy). V Praze 1819; v 8., str. 412.

Schaller Jaroslav. — Beschreibung der konigl.

Haupt- und Residenzstadt Prag sammt allen darm
befindlicheu sehenswiirdigen Merkwiirdigkeiten. Vier

Theile. Prag 1794—1797.
Scheibe Bohdan. — Granátnici císaové. Histo-

rický román, sepsal — —. V eštinu uveden od
F. V(ymazala). Dva díly. V Brn 1668 a 1864,

nákl. Fr. Karatista ; v 8., celek 14 sešita o tech
áriích, po 26 kr. Díl první (seilt 1.—7.) str. 310,
díl druhý (sešit 8.— 14.) str. 886.

Scheitlin. — A gat a ili Prvodce životem pro Tad-
lané panny. Dle profesora — od J. Peírky. S ry-

tinou. Ve Znojm 1846, u E. J. Fourniera ; ve veUc.

16., str. 219, za 1 sl.

Schelo van Buren A. D. — Ruský vyzvdaé
aneb obleženi Sebastopolu. Román od . Pel.
Jos. Dudycb. V áslavi 1868, nákladem V. Vášy,
tiskem Jaroši. Pospíšila; str. 828, sa 68 kr.

Schematismus veškerého uitelstva ná-

rodních škol v markrabství Moravském. Sestavil

Vácslav Žirovnický. Pi Zoe. V Olomúci ; v 8.,

str. 99, za 1 zl. 20 kr.

z Scheaku Jií. — Hloliový plot, aneb úplné
ponaueni o dláni hlohového plotu, od — —

,

peložil Jan Ny volt. 8 více obrazci. V Hradci Krá-
lové 1837, u Jana Host Pospíšila; za 12 kr.

Bchiessler Ignác. — Bohuslav, jak kdo ciaú ta-

kovou odplatu vezme. Vlastenaká stnutuohra v 5

jednáních. V Praza 1805; v 8., str. 110.

— Esopovy básn, viz Esop, obnovený.
— Hbitov, také rozjímání v duchu, viz tam.
— Podvod z lehkomyslnosti. Veselohra v jednom
jednání. Od — — . . . ?

— Praktická esko-n mecká grammatika
pro echy, z které se mohou nmecké ei velmi

suadným zpsobem za krátký as dkladn
Podlé zpsobu J. V.

;

»

Digitized by Google



Schiesaler — Schmid

matikách vypracováni od —— . V Prase 1812, u
Kndersa ; 1820. u Syn Bohm. Haaae ; poslés 1839

;

y 8., M 1 lL 12 kr.

— Romeo a Julie, viz Weisse.

Sdúffaer Jos. — Gallerie aneb vyobrazení nejslo-

vntnjiích a nejznamenitéjších osob zem eské. Vy-
dal dle— Jan Rulík. Pt díl. V Prase 1803—1810;
r8n díl I. 1803; str. 231; díl II. 1804, str. 297;
da III. 1806, str. 310; díl IV. 1809, str. 263.
— Historické vypsaní obzvláštních míst milost-

ných v království eském, kteráž pro mnohá pu-

továni slavná jsou, od , a nm. pel. Jan Ru-
lík. V Praze 1807, u J. Diesbacha; v 8.

Mflfctt Joa. Polikarp. — Krátká katechetická
kázaní na nedle pes celý rok, k užitku venkov-

Ska.
h
í)va°dDy. V Prase 1799 a MM; ^t?™*

Schillar Friedrich. — Dleni zem. Dle
(veriem) od Adama Špaka. Vnuje Slovanm
meškajícím ve Vídni. Ve Vidni 1844 (?), tiskem

Leop. Granda; v 8., str. 8.

— Básn lyrické, peložil a vydal Jan Purkyn.
Ve Vratislavi 1841, u Fr. Hirta (v Praae u V.

Hessa) ; dva díly za sníženou cenu 1 st., díl I. str.

XIV a 208; díl II. str. XH a 192. Posud, ve
Kvtech 21.

— Loupežníci. Smutnohra v 5 jednáních od —
— . Peložil Karel Ig. Tham. V Prase 1786, pís-

mem J. F. s 8ch6nfeldu; str. 179. — Opt pe-
kladem Jos. Ji. Kolára. Jungm. Hist. lit. . VI.

610 a 701. 8.

— Maria Stuartka. Smutnohra v pateru jednáni

od . 8vobodn peložil P. J. Š(afaik). V
Prase 1831, nyní u Bed. Rohlíka; v 8., str.

222, za 22 kr.

— Ouklady a láska, traohlohra, viz Biblio-

theka divad. sv. 28.

— Panna Orleanská. Romantická truchlohra v

pti djstvích. Dle —
y
pelož, od S. K. Macháka.

V Praze 1838, u V. Špinky, nyní u Vác. Hessa ;

v &, str. 157, sa 42 kr.

— Spiknuti Fieska v Janov. Obanská
truchlohra od . Peklad od J. 81. Haštal-

ského (Vine. Vávry). V Praze 1860, tiskem a

nákl. Karla Bellmanna; ve velk. 16., str. VI. a

160, za 80 kr.

— Výbor básní . Zeítil V. A. 8voboda.
V Praze 1847 ; str. XXVI a 129, za 70 kr.

Scbimmer. — Veleslavná císaovna Jlarie
T e r e s i e a povstí v národu sftstavenou nesmr-

telný její syn císa Josef II., dle spisu —ových,

jakož i s mnohých jiných spis vyvážil a sepsal

Fr. B. Tomsa. V JindHchov Hradci 1847, u AI.

J. Landfrassa ; y 8., str. 192, za 24 kr.

Schindler K. — Úplný obor nauky lesnické,
vis Rolník nového vku sv. XVI. at.
Schleicher Dr. Aug. — Die Formenlehre der
ki rchenslavisch en Sprache, erklárend und
Tergloithend darpestellt von — — . Bonn 1852, bel

H. B. Konig, Prag bei F. A. Credner; ve velk.

8., str. XXIII a 376, sa 2 dol. 10 gr.

— Nal a Damajanti, viz tam.
— Ueber v (—ov— , —ev—) vor den Casus-
Endungen im Slaviachen. Aua den Sitzungs-

berichten 1862 der k. Akad. d. Wisa. abgedr.

Wien 1852, W. Braumiiller; v 8., str. 19, asi sa

25 kr.

Sehlor Dr. Alois. — Jež ÍS moje žádost! Ke-
sanská katotická modlitební kniha pro pravovící
kesan v s pouením a navedením k pobožnému ži-

votu. Zetnádle od Fr. D. Kamaryta. VJin-
dnehovu Hradci, u A. J. Landfrassa; str. VUI a

312, s krásnou v barvách tištnou rytinou, na tisk.

pap. sa 24 kr., na mai. 33 kr., na psacím 34 kr.

— Opt pod násvem: Ježíš moja žiadosf. Kato-

lická modlaea knížka s pouením a navedením k
pobožnému živobytiu. Sepsal — — . V Budín
1864, vydal Odsek slov. c. lit. spolku na ustr. se-

meništi Peifanském, tiskem Martina Bapo ; v 8.,

str. 318, sa 30 a 46 kr.

— Svatodenní poádek a pravidla života ná-

božného katolíka, aneb základové pravé pobožno-

sti. Z nm. p. — — peložil Fr. D. Kamaryt.

Druhé vydání. V Praze 1839, nákl. Ddictví Sva-

tojanského . XI., sklad B. Stvhla; stuha vás. sa

10 kr.

Schmaling Lud. Chr. — Domovní uitel od —
—

,
pel. Jan Sepeši. V Levoi 1819, u Jana

Werthmullera ; v 8.

Schmalr Dr. Ed. — Snadné navedeni, jak by

se hluchonmota v prvních letech dtských po-

znala, jak by se jí pedejiti mlo, a jak by se

nkteré hluchonmé dtí i doma pHmen vycho-

vávatí daly. Podlé peložil a vzdlal Dr.

V. Stank. V Praze 1846, nákl. pekladatelovým,
tiskem Syn Bohm. Haase; v 16., str. 24, za

28 kr.

Schmid Dr. H. — Betislav Bezejmenný.
Dramatická báse, vis Bibliotheka divad. sv. 24.

Schmid J. Jií. — Malý katechismus o itpa-
ství ku praktickému vyuování Školní mládeže od

, voln peložil á rozSÍHl Front. Kuera. V
Novém Jiín 1867, rychlotisk J. N. Endersa; v

8., str. 62.

Schmid Krištof. —Adié ta s Chlumu, vis doleji :

Veikery spisy sv. V.
— Amálie a Boženka, nestejné sestry, viz do-

leji : Veškery spisy sv. XV.
— Angelika, viz doleji : Veikery spisy sv. V.

— A n šelmo, otrok mezi Turky, viz doleji: Ve-

ikery spisy sv. XX.
— Antoniu a Anežka, aneb: Osud dobrého

bratra a sestry. Od . Peložil Torná* Kubelka.

V Praze 1834, u Vác. Špinky, nyní u V. Hessa ;

za 14 kr.

— Beránek. Utiená povídka na dkaz, že Bfth

tajnými cestami svými neltstí lovka vždycky v

dobré obrací. Peložením J. Hýbla. V Jindichovu
Hradci 1826, u AI. J. Landfrassa; za 14 kr. —
Jiné vydání vis doleji : Vekery spisy sv. II.

— Biblické píbhy starého i nového zákona
pro dítky od , seltné od V. Vlasáka. Dva
díly. V Praze, u Kate. Jeábkové; v 8., str. X a

138, sa 35 kr. — Opt pod násvem: Biblioké pH-
bhy starého i nového zákona, jakož i dje církve

Kristovy pro mládež a školy vlastenské od J. V.

Vlasáka. 8 mnohými ve dev rytými obrázky. V
Prase 1849, u Vác Hessa ; sa* 66 kr. Posud, v

asop. pro kat, duch. 1849, str. 141. — Tetí vy-

dání. V Praze 1862, u Vác. Hessa; sa 40 kr. —
tvrté znova vzdlané vydáni. S pHvolenim du-

chovní vrchnosti. V Prase 1858, nákl. Vác. Hessa,

tiskem Landfrassa v Táboe; v 8., str. 200, za 48
kr. — Pátá vydání 1861 tamž.
— B o h o m í r, mladý poustevník. Povídka pro dítky

a pátely jejich od skladatele „Rženky Jedlo-

horské". Peložil V. Pelikán. 8 obrázkem. V Hradci

Králové 1830, u Jana Host. Pospíšila; sa 21 kr.

— Jiné vydání vis doleji: Veikery spisy sv. III.

— B o 1 e s t i n. Krásný a pohnutlivý píbh se sta-

rovkosti, vypravován viem dobrým lidem, zvlášt

milé mládeži. Pokraování a závrek o Jcnovéf.
Od , peložen od J.V. Lomnického. S obráz-

kem. V Hradci Králové 1850, u Jana Host, Pospí-
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lila ; 12., str 150, za 26 kr. — Opt od Dra. Jos.

Peíirky. 1869.
— Boženka a Amálie, dv nestejné sestry.

Povídka pro mládež. Od spisovatele „Kraslic." V
Prase 1848, v arcib. knhtiskárn ; str. 66, za
28 kr.

— Bratí, via doloji: Veškery spisy sv. X
— Buchta, vis doleji: Veškery spisy sv. V.
— ermák, via doleji: Veškery spisy sv. XXXI.
a XXXII.
— ervené a bílé rže, viz doleji : Veškery
spisy sv. XIII.
— ervenka, od J.V.Sommera. V Prase 1841...?
— Dárek velikononí, od J. V. Lomnického.
— Diamantový pr sten, vit doleji: Veškery spisy

v. IV.
— Divotvorný cikán, od J. V. Lomnického.
— Dobrá dcera a šfaBtné shl edá ní, od Tom.
Kubelky. 1832.
— Dobrý Fridolin a zlý Dtich, viz doleji:

Veškery spisy sv. XXV. a XXVI.
— Dobrý Miroslav a zlý Jeticb, viz do-

leji : Hodný Fridolin atd.

— Drabé kameny, viz doleji: Veškery spisv

sv. IV.
— Devný kíž. Nová povídka a dárek pilným
dítkám od . V Plzni 1828, tisk Reinera a
Šmída; v 12. — Nový otisk. Devný kíž. Po-
vídka pro dítky atd. dle .V Praze 1832, v

arcib. knhtiskarn; v 12., str. 48. — Opt jiný

peklad: Devný kíž, aneb: Kdo v Boha dfiv-
uje, Bfih ho neopustí. Povídka pro mládež i do-
splé, dle zeštná. V Hradci Králové 1854,

a Jana Host. Pospíšila; v 12., str. 40, za 11 kr.

- Opt jiné vydání, viz doleji: Veškery spisy

sv. XXII.
— Km st ach ia. Povídka pro mládež dosplejší
na zp&sob povídky „Eustachius" voln ze-
Stná od V. Filipka. V Praae 1838, a Bed. Ro-
hlíka; v 12., str. 71, za 7 kr. — Opt: Eusta-
chia, dobrá dcera. Zrcadlo poestné dívky. Pelo-
žil J. T. Nováek. V Táboe a Jindichovu Hradci
1836 ; v 8., str. 69. - Vlasák již r. 1828.
— Eustachius. Píbh z dávnovkosti kesian-
ské. Peložil J. V. Vlaaák. V Praae 1828, v arci-

biskupské knhtiskárn ; v 12., aa 21 kr. — Opt
jiný peklad: Eustachius. PHbh a dávnovkosti
kesanské, pro nynjší kesanskou mládež od —
— . Voln zeštn od Jana Vávry Lomnického. V
Hradci Králové, u Jana Host. Pospíšila; v 12., str.

226, aa 32 kr.

— Ferdinand, aneb píbhy mladého hrabte ze
Španiel. Povídka dle od J. M. Pohoelého.
V Praae 1886; v 12., str. 206, za 86 kr. — Druhé
vydáni. 8 obrázkem. V Praze 1841, u Bed. Rohlí-
ka ; str. 210, aa 18 kr. — Opt jiný peklad

:

Ferdinand. Píhody jednoho španielského hrabte,
rodim a dtem vypravované dle . Od J.
Vávry Lomnického. 8 obrázkem. V Hradci Králové
1848, u Jana Host. Pospíšila; str. 156, za 28 kr.—
Jiné vydáni, viz doleji : Veškery spisy sv. XXDX
a XXIV. Jun m. Histor. lit. . VI. 1847. 1371.
— Hirlanda, královna Bretaská, aneb tak ví-

tzí ctnos a nevinnost PHbh píkladný a pohnu-
tedlný ze starožitnosti pro staré i mladé. V Jin-
dichové Hradci 1868, n AI. J. Ladfrassa ; v 8.,

str. 96, za 16 kr. — Jiné vydání od Kubelky. V
Hradci Králové 1824, nákl. Jana Host Pospíšila;
v 12., str. 172.— Po druhé, opravené, dle od
Jana Host. Pospíšila. Tamž 1846; str. 132. —
Opt jiné pod názvem : Hirlanda, vévodkyn Bre-
taská, aneb : Ctnost a nevinnost vítaí. Zeštil

V. R. Kramérius. 8 obrázky. V Praze, n Jana
Spurného; za 9 kr. — Též peložil Dr. Jos. Pe-
írka 1859 pod názvem: Hirlanda, vévodkyn a

Bretan
— Hli nný džbán, via doleji : Veikery spiay

sv. XII.
— Hnízdeko, viz doleji: Veikery spisy sv. XVII.
— Hodný Fridolín a bezbožný Dtich.
Píbh pouný pro rodie a dítky od , e-
štný od Jana Hýbla. V Praze 1834, nákl. Neu-
reitera; str. 274. — Druhé vydáni s rytinou. V
Praze 1840; za 32 kr. — Týž spis pod názvem :

Dobrý Miroslav a zlý Dtich, pel. Fr. Jáchym.
V Praze 1834; vevelk. 18., str. 189, za 21 kr. —
Též: Dobrá Fridolína a zlá Dorota. Vzor pro
mladé dívky. Peložil Nováek. V Táboe a v Jin-

dichovu Hradci 1886 ; str. 186. — Opt : Dobrý Mi-
roslav a zlý Dtich. Píbh pouný pro rodie a
dítky od ,

zeštný od Fr. Jáchyma. Druhé
vydání. V Praze 1843, v arcib. knhtiskárn, nyní

u V. Hessa ; za 21 kr. — Opt : Dobrý Fridolin

a zlv Dtich, viz doleji: Veškery spisy sv. XXV.
a XXVI.
— Holoubek. Povídka pro dítky a jejich pátely.
Peložil Fr. Sláma. V Praze 1827; v 12., str. 69,

za 14 kr.— V Litomyšli od Hýbla. — Opt: Holou-
bek. Ze povídek. Od J. V. F. Šumavského. V
Hradci Králové 1840, u Jana Host. Pospíšila; za 6
kr. — Opt: Holoubek. Povídky pro dítky od J. V.
Sommera. 1843; v 12., za lOkr.— Pak pod názvem:
Holubika. Obraz v lese. Povídky pro dítky a jejich

pátely, dle — — od J. V. Vlasáka. V Hradci
Králové 1828, u Jana Host. Pospíšila; za 21 kr.

— Pak od Jana Hýbla. 8 obrázkem; str. 68, aa
21 kr. — Opt jiné vydání: Holubika, via doleji:

Veškery spisy sv. I.

— Holubika, viz nahoe: Holoubek.
— Husárek, nebo Bh jest nápomocen ctitelm
svým. Nauná povídka pro dosplejší mládež od

. Vzdlal J. M. Pohoelý. V Praae 1834

;

v 12., za 10 kr. — Druhé vydání. V Praae, u
Bed Rohlíka; str. 118, aa 10 kr.

— Chyba v tisku, viz doleji; Veikery spisy

sv. XVII.
— Chmelovýkvt,viz doleji: Veškery spisy

sv. XXX.
— Irská chatr. Povídka pro veškeré ušlechti-

lejší tenástvo, zvlášt pro dosplejší mládež. Od
spisovatele „Jeskyn starého otce Blažeje.- Voln
peložil J. V. Houška. V Praze 1851, u Jaroši.

Pospíšila ; aa 28 kr. — Druhé naskrz opravené Ty-

dání. V Praze 1858, tiskem a nákl. Jaroši. Pospí-

šila; v 8., str. 192, aa 28 kr.

— Jenovefa. Krásný a pohnutlivý píbh a dá-

vnovkosti, všem dobrým lidem, zvlášt pak mat-

kám a dítkám vypravován dle — — od Jos. Hra-
deckého. V Praze 1818; v 8., str. 128. — Jiné

vydání vyilo s nápisem: Jenovefa, podivní píb-
hové rosené vévodkyn z Brabantu a provdané

hrabnky z Vitzomírova, od Leopolda Wiriinka.

V Praze 1818, 1824 a 1840, u Josefy Vetterlové

a Wildenbrunnu ; v 12., str. 156. — Opt nový
peklad toho spisu dle sedmého zcela opraveného

vydání svobodn peložen od J. Vávry Lomnického.

S obrázkem. V Hradci Králové 1846, u Jana Hoet.

Pospíšila ; v 12., str. 180, za 27 kr. — Opt : Je-

novefa, hrabnka z Brabantu. Pkná a pouná
djina ae starovkosti. Poznovu vypravovaná všem
dobrým lidem, zvlátt ale matkám a dítkám. Od V.
R. Kramériusa. V Jindichovu Hradci, u AI. J.

Landfrassa ; v 8., str. 128, aa 20 kr. — Dále pod
názvem: Jenovefa. Jedna z nejkrásnjšich a nej-
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juyíniavjšícb událostí starobylosti, soda uovým
tpfiaobem vypravovaná a viem dobrým lidem,

sviášt matkám a dítkám obtovaná od J. Zimmer-
8 mnohými obrázky. V Praae 1849, u Jana
>; v 8., str. 132, aa 14 kr. — Jiný vy-

viz doleji: Veškery spisy sv. XVIIL a XIX.
- Jeskyn, neb pihody hrabat Sokolovských, pro
rodie a ditky jejich. (Beatus-Hohle.) Zeitíl J. M.
Pohoelý. V Praae 1887, u Ked. Rohlíka ; v 8.,

rtr.303. — Druhé vydáni. 1841; srn 21 kr.— Tetí
» obrázkem, u Jaroši. Pospíšila.— Opt nový pe-
klad pod názvem : Jeskyn starého otce Blažeje,

aneb události se života hrabat Sokolovských. Velmi
krásná povídka pro rodi* a dítky jejich. Z nm.
voln peložená J. M. Kutenským. V Prase 1849,
tisk a sklad Jarost Pospiiila; v 12., str. 211. —
Psk 1862; aa 85 kr.— Tetí veskrze opravené vy-

dáni. V Praae 1860, tisk a náklad Jaroši. Pospi-

iila; v mal. 12., str. 208, sa 36 kr.

- Jindich a Dubí nova. Povídka pro kve-
toucí vk, dle — — . Voln seltil Stanislav Po-
spíšil. S obrázkem. (Schmidových spis& svaaek 26.)

V Chrudimi 1861, tiskem a nákl. 8tanislava Po-
spiiila ; v 12., str. 80, aa 17 kr. — Jiné vydáni
vis doleji : Veškery spisy sv. I.

- Jitka, hrabnka z Toggenburku, pravdivý pí-
bh z XII. století, podlé skladatel* Jenovefy, od To-
máše Kubelky. V Praze 1819 ; v 8. — Po druhé
1930, v arcib. impressi; v 8., str. 168, aa 21 kr. —
Sofý peklad pod názvem: Jitka, hrabnka Tog-
genburáká. Krásná a poulivá povídka x dvaná-
ctého století od . Peložená od Lad. Pospí-

šila. V Hradci Králové 1849, u Jana Host Pospí-

šila; za 18 kr. — Druhé vydáui. V Hradci Krá-
lové 1868, tisk a sklad Ladislava Pospíšila; v 8.,

str. 129, za 18 kr. Viz též Novákv Vnec: Osi-
elá divka atd.

-Jo saat, syn indického krále. Píbh z ke-
sanské dávnovkosti, dle — — od J. P. Devít-

skébo. V Praze 1840, u Bed. Rohlíka; v 12.,

itr. 168, sel. za 10 kr. — Opt pod tímto násvem
jiný peklad: Josafat, syn krále indického. Píbh
se starovkosti kesanské pro ditky, od spisova-

tele Jenovefy ( ). Peložil Jan Host. Pospíšil. V
Hradci Králové 1840, u Jana Host. Pospíšila; str.

120. - Pak 1853, s obrázkem; za 25 kr. Jungm.
II. st lit. d. VI. 848. 858.
- Kanárek. Svatojanská muška. Lesní Kaple.
Povídky pro mládež a pátele její. Pel. A. V.

Hnojek. V Praze 1827, u Jana Host. Pospiiila

;

v 8. — Opt v Hradci Králové 1844, u
Jana Host. Pospíšila. — Jiný peklad pod ná-
tvsm: Kanárek. Brouek svatojánek. Lesní ka-
plika. Ti povídky (ze spis — — ) od Tomáše
Kabelky. V Praze 1848; v 12., str. 120; za 21 kr.

- Jiné vydání viz doleji: Veškery spisy sv. VIII.
- Kaple Vlická, vis doleji: Veškery spisy
»v. XX.
- Ka pli ka v lese, viz doleji: Veškery spisy
«v. XXVII.
- Ke ržový. Povídka pro kvtoucí vk. Od
— —. Peložením J. V. Sommera. V Praze 1841,
a A. Špinko vé, nyní u Vác. Hessa; v 12., str. 63,

sa 10 kr. — Opt 1846, u Karla Vetterla.
- K 1 á r k a, aneb : Jak nevinnost zachovatí . Po-
vídka pro kvtoaeí mládež od — — , sešténá od

J. Vávry Lomnického. V Hradci Králové 1843, u
Jana Host. Pospíšila; str. 86, za 18 kr. — Jiné
vdáni: Klárka, aneb osidla nevinnosti, vis doleji:

Veškery spisy sv. XXV11I. a XXIX.
- Klášter Kartusianský. Od — zeštil

Jos. Vác Sommer. V Praze 1842, u Vác. Špinky,

pešlo ve sklad Vác. Heasa ; v M„ str. 101, za

14 kr.

— Knížka kn tení a k modleni pro kesanskou
mládež. Vzdlaná od Jos. Kulhánka. V Praze

1833, v arcib. knihtiskárn u Vác. Špinky; v 12.,

str. 310, za 85 kr.

— Kolíek s kvtinami, viz doleji: Veškery
spisy st. XXXI. a XXXII.
— Krejcary a dukáty, viz doleji: Veškery spisy

sv. XXVIII. a XXIX.
— Kraslice, neb malovaná vajíka pro mládež.

Peložená od Tom. Kubelky. V Praze 1818; v 12.

za 18 kr. — Druhé vydání. V Praze 1840. — Táž
knížka: Velikononí vejce, peložil Pil. Nedle. V
Brn 1818; str. 52. — Opt pod názvem: Veiiko-

noná vajca. Rotprávka na velikononí dar pro

dobré dietkv. Peložil Michal Chlebak ( Spisu

pro mládež sv. 2.). V Budín 1866, nákl. vydava-
telovým (Palarik), tiskem Martina Bagó; str. 62,

za 18 kr. — Poznovu pod názvem : Kraslice, ili

:

Pomlásková vajíka. Povídka pro milou mládež
od — — . Volným peložením J. Vávry Lomni-
ckého. S obrázkem. V Praze, u Jar. Pospíšila; za
18 kr. — Jiné vydání viz doleji: Veikery spisy

sv. VIII.
— Kvt chmelový od — —

,
peloženo, s ži-

votem spisovatelovým, od Jana Hýbla. V Praze

1833, u K. Jeábka ; v 12., str. 108. - TéŠ 1840
;

v 12., str. 106. — Opt pod názvem : Kvt chme-
lový. Píbh se života chudého vesnického uitele,

vypravovaný dítkám a milovníkm jejich od— —

,

zeštný od Václ. Pospiiila, V Hradci Králové

1868, u Jana Host Pospíšila; v 12., str. 96, za

10 kr. —ových Spis pro mládež sv. 16.

— Kvtný košíek. Povídka pro kvtoncí vk
od — —

, peložením A. V. Hnojka. V Hradci
Králové 1825, nákl. Jana Host. Pospíšila ; v 8.,

str. 124. — Druhé naskrz opravené vydání. 8 ry-

tinou. V Hradci Králové 1836, u Jana Host. Po-
spíšila; str. 128, sa 28 kr. — Tetí opravené vy-

dání. V Praze 1868, tiskem a nákl. Jaroš). Pospí-

šila; v 12., str. 128, za25kr. — Opt pod názvem :

Kvtný košiek od — —
,
peložil a vydal Jan

Palarik. V Budín 1866, tiskem Martina Bagó.
— Ludvík, malý vyst h o van ee. Povídka
pro dítky a jejich pátele. Dle od V. Fi-

lipa*. V Praze 1838 a 1842, u Bed. Rohlíka ;

v 18., str. 162 a 105, za 10 kr. — Vyšlo 2.

a 3. vydání 1860, tiskem Jaroši. Pospíšila; v mal.

8., str. 112, za 20 kr. - Jiné vydáni viz doleji:

Veškery spisy sv. XXXIII.
— Malá divadla pro okresy domácí dle — —

,

peložil Hauamann a ernohoua. V Praze 1834, v
arcib. tiskárn; v 12., str. 142, aa 18 kr. Obsah:
Emma aneb dítci láska, inohra ve 2 jednáních,
Kvtný vnec, v jednom jednáni. Krádce vajec.

— Malé povídky pro rodie a dítky jejich, dle

od Devítakého. V Praze 1889, tiskem Bed.
Rohlíka; za 11 kr. Obsahnjo : Nalezený prsten.

ervené krejcary.
— M e 1 6 n, viz doleji : Veškery spisy sv. X.
— Moucha. ervenka. Dv povídky pro dítky
a pátele jejich od , zeitním J. V. Sommera.
V Praae 1841, u V. Spurného; v 12., za 6 kr.

— Mouenínka. Povídka z jižní Ameriky pro
ušlechtilejší tenástvo, zvlášt ale pro dosplejší
mládež. Od spisovatele „Jeskyn starého otce Bla-
*«je" ( )• Peložil P. J. Šulc. V Praze 1851,
u Jaroši. Pospíšila; za 21 kr. — Druhé opravené
vydáni. V Praze 1866, tiskem a nákl. Jaroši. Po-
spíšil* ; v 12., str. 126, sa 21 kr.

— Nejlepšf ddictví. Povídka pro kvtoucí
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mládež od
,
peložením J . Vávry Lomnického.

V Hradci Králové 1843, u Jana Host. Pospíšila;

za 10 kr. — Jiné vydáni viz doleji: Veškery spisy

bv. XXVU.
— Nmé dít, vis doleji: Velkery spisy sv. XXI.
— Obrátek Panny Marie, viz doleji : Veškery
spisy sv. H.
— Ovoce dobrého vychováni. TO povídky v

listech pro rodie a dítky jejich dle od Jos.

Devitakého. V Praze 1839, n Bed. Rohlíka; aa

6 kr. Obsahají : Nalezený prsten. ervené krejcary.

. . . ? Srov. Seinám knh od Rozuma, str. 100.

— Pavli nka, zakladatelka opatrovav, viz doleji:

Veškery spisy sv. XI.
— Pytláci, pel. od Sommera. V Praze 1838. —
Od Kubelky a Procházky. 1836.

— Pomnnky, viz doleji: Veškery spisy sv. IV.

— Porouchaný obraz, via doleji: Veškery
spisy sv. XXII.
— Povídky, kvtné mladosti obtované od skla-

datele Kraslice. Pel. od Tomáše Kubolky. Sv. I.

V Litomyšli 1886, tisk a náklad Turekových D-
dic; v 12. — Opt pod názvem: Povídky kvtou-
eímu stáH vnované, dle — — od J. P. Devít-

ského. V Praze 1838, n Bed. Rohlíka, tisk Kate.
Jeábkové; v 12., str. 160, za 18 kr. — Jiný pe-
klad: Povídky pro kvtoucí stáí, od ,

pelo-

žil Josef Procházka. V Praze 1836, u Jeábkové.
— Povode, viz doleji: Veškery spisy sv. XXI.
— Požár, viz doleji: Veškery spisy bv. XXVUI.
a XXIX.
— Pravisko, kterak Jindich z Dubinova k po-

znáni Boha pišel. Pelož, od Tom. Kubelky. V]
Praze 1819, v arcib. knihtiskárn; v 8., str. 168.

— Po druhé Um též 1830 ; v 8., str. 102, za 18 ]

kr. 8 doložením : Píbh pro dítky a rodie podlé

skladatele Genovefy (— —), od Tom. Kubelky.

Jungm. Hist. lit. . VI. 1324.
— Ptaí hnízdo a Nmá. Povídky, voln zeštil

Stanislav Pospíšil. V Chrudimi 1860, tiskem a nákl.

Stanisl. Pospíšila; v mal. 12., str. 70, za 16 kr.

(Sv. 13. Schmidových 8pis& pro mládež.)

— Raci, via doleji: Veškery apiay sv. XVIII.

a XIX.
— Rytí Regensberg. Povídka pro mladý i do-

splý vk z as& Rudolfa z Habsburka, od spiso-

vatele „Jeskyn hrabat Sokolovských." Pekladem
j

Ladislava Pospíšila. V Trutnov 1864 ; v mal. 8.,

Btr. 291, sa 24 kr.

— Rolník Florian Krotký, viz doleji: Ve-
škery spisy sv. XVI.
— Rženka z Jedlová. Peloženo od Jos. Vo-
týpky. V Praze 1826 (1825 ?), v 8., str. 187, za 32

kr. — Opt pod názvem: Rženka z Jedlová pro

kvtoucí vk, dle od Jos. Votýpky. V Praze

1842, nyní u Vác Hessa; za 82 kr. — Pak pod ná-

zvem : Rženka z Jedlová pro kvtoucí vk, dle

od Ant Vojt. Hnojka. V Praze 1827 a 1832, u Jana
Host. Pospíšila, str. 156, za42 kr.— Znovazeštná od

J. Host. Pospíšila. S rytinou. V Hradci Králové 1840,

u Jana Host. Pospíšila; v 12., str. 158, za 28 kr.

— Opt pod názvem : Rženka Jodlohradaká. Po-

vídka ze starobylosti pro rodie a dítky, z .

Druhé opravené vvdání. V Praze 1859, tisk a ná-

klad Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 158, za 28 kr. —
Konen pod názvem: Rženka z Jedlová, viz do-

leji : Veškery spisy sv. VI. a Vn.
— Ržový ke. Angelika. Povídky pro kvtoucí

vk, dle voln zeštíl Jan Vávra Lomnický.

V Chrudimi 1858, tiskem a nákl. Stanisl. Pospí-

šila; v 12., str. 92. — Opt: peložil Sommer. —
Opt pod názvem: Ke ržovvý. ervené a bílé

rže. Peložil Jos. Peirka, viz doleji: Veekery

spisy sv. XIII.
— Sedmero povídek pro dítky a jejich milo-

vníky: Tešn. Sedmikrása. Nezapomenka. Kolá.
Raci. ennácek. Ptaí hnízdo. Dle pel. Jan

Hýbl. V Praze 1884; v 12., str. 118. — Druhé
vydáni V Praze 1840, nákl. Martina B. Neureu-

tcra; atr. 108.
— Sedmikrása, vis doleji: Veškery apiay sv.

XXVUI. a XXIX.
— Slavíek, viz doleji: Veškery apiay sv. XII.

— Slavík. ervené a bílé rže. Dv povídky pro

rodie a dítky, dle .V Praze 1844 a 1859,

nákl. Neureutera, pak u Bed. Rohlíka ; v 12., za

7 kr.

— Staeek z hor. Bratí. Dv povídky pro

dítky od — První zeštil Jan H. Poapiiil,

druhou J. Procházka. V Hradci Králové 1841, u

Jana Host Pospíšila; v 12., str. 98, ca 10 kr.

— Spisy pro mládež od — — . V Hradci Krá-

lové, u Jana Host. Pospíšila; 18 svazk. 8v. 1.

Josafat, syn krále indického. — Sv. 2. R-
ženka Jedlohradská. — Sv. 3. Staeek z hor.

Bratí. — 8v. 4. Hmoteua a Filemon. — Sv. 5.

Fordinand. — Sv. 6. Klárka aneb : Jak nevinnost za-

chovat — 8v. 7. Nejlopši ddictví. — Sv. 8. Ka-

nárek. 8vatojanská muška. Lesní kaple. — Sv. 9.

Hyrlanda, vévodkyn z Bretan, aneb: Tak vítzi

ctnost a nevinnost — Sv. 10. Divotvorný léka.

Rozvodnní eky Rýnu. — 8v. 11. Jenovefa. — Sv.

12. ? — 8v. 13. Titus a rodina jeho. Démantový
prsten. Anselm. — 8v. 14. Jitka, hrabnka Tog-

genbnrská. — Sv. 16. Kvt chmelový. — 8v. 16.

Džbán na vodu. Kaple u Vlkovsi. Meloun. — 8v.

17. Štdrý veer. — 8v. 18. Devný kíž.
— Stešn, vis doloji: Veškery spisy sv. XHI.
— Svtluška, viz doleji: Veškery spisy sv. XV.

— Štdrý veer. Povídka, dárkem štdrého ve-

era ditkám, od akladatele Kraaliek ( ). Pe-

ložením Fr. J. Svobody. V Praze 1827; str. 144.

— Druhé vydání. V Praze 1835, u Bed. Rohlíka;

v 12., str. 100.— Opt v Pardubicích 1853—1854,

u Jana Host. Pospíšila ; v mal. 12., str. 100. —
Týž spis pod titulem: Štdrý veer, povídka k vá-

nonímu obdarování dítek od — —
,
pel. od J.

Slámy. V Pisku 1827, u Jos. Vetterle; v 12., str.

132. — Též peložením J. Vávry Lomnického. V

Hradci Králové 1864, u Jana Host Poapíšila. —
Týž spis pod titulem: Štdrý veer, rozprávka

dietkam na vianoni dar. Z peložil Jan Pa-

lárik. V Pešti 1855, tisk Emicha. — Jiné vydáni,

viz doleji: Veškery spisy sv. XIV.
— Timoteus a Filémon. Píbh kestanakých

dívat vypravován od — — . Peložením V. E.

Libánského. 8 obrázkem. V áalavi 1842, ve Vášovi

knhkupectví ; str. 180, za 16 kr., ztuha vás. s 5

mal. obrázky za 30 kr. — Tuž knížku peložil

Lad. Pospíšil. S obrázkem. V Hradci Králové 1842,

u Jana Host. Pospíšila ; v 12., str. 73. — Jiné vy-

dání, viz doleji : Veškery spisy sv. IX.
— Titus a rodina jeho. Démantový prsten. An-

selmo. Od — — . Peloženo od J. Vávry Lomni-

ckého. V Hradci Králové 1852, u Jana Host. Po-

spíšila; za 18 kr. — Jiné vydání, viz doleji: Ve-

škery spisy sv. VI. VII.
— Václav Vavák, rozumnf a poctivý rol-

n í k. Povídka pro mládež od . Peložil Jan

Vácsl. Rozum. V Praze 1852, u 8yn Bohm.
Haase ; za 28 kr.

— Veškery spisy pro mládež a pátele jeji.

Dle posledního pvodního vydání peložil Dr. Jo-

sef Peirka. V Praze 1858-1864, tiskem a nakL
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a Sieverse varcib. seminái; v 12., kaž-
dý svazek za 22 kr. Posud 33 svazku. Sv. I..Jin-
dich z Dubiaova Holubika. 8tr. 92. — Sv. II.
Beranek. Obráaek Panny Marie. Str. 94. — 8t.
III. Bohumír, mladý poustevník. 8tr. 86. — Sv.
IV. Drahé kameny. Diamantový prsten. Pomnnky.
Str. 94. — 8v. V. Adléta % Chlumu. Anjelika.
BuchU. 8tr. 94. — Sv. VI. a VII. Rženka %
Jedlová. Titus a rodina jeho. 8tr. 189. — 8v.
Vlil. Kraslice. Kanárek. 8tr. 94. — 8v. IX. Ti-
moteus a Filémon. Str. 106. — Sv. X. Brati.
Melón. Str. 86. — 8v. XI. Pavlinka, zakladatelka
opatrovny. 8tr. 114. — Sv. XII. Hlinný džbán.
Slavíek. Str. 88. — Sv. XIII. Ke ržový. er-
vené a bílé rže. Steln. Str. 96. - 8v. XIV.
Štdrý veer. 8tr. 83. — 8v. XV. Amálie a Bo-
ženka, nestejné sestry. Svtluška. 8tr. 84.— Sv. XVI.
Rolník Florián Krotký. Str. 86. — Sv. XVII. Vla-
dimír, kníže v echách. Chyba v risku. Str. 77.
— Sv. XVIU. a XIX. Jenovefa. Raci. 8tr. 157.— Sv. XX. Anselmo, otrok meai Turky. Kaple
Vlická. Str. 82. — Sv. XXI. Povode. Nmé dít
8tr. 80. — Sv. XXII. Devný kíž. Porouchaný
obraz. Str. 66. — 8v. XXUI. a XXIV. Ferdinand.
Str. 186. — Sv. XXV. a XXVI. Dobrý Fridolín a
zlý Dtfch. Str. 198. — 8v. XXVII. NejlepSi d-
dictví. Kaplika rlese. Hnízdeko. Str. 88. — Sv.
XXVIDI a XXIX. Klárka, aneb: Osidla nevinnosti.
Požár. Krejcary a dukáty. Sedmikrása. Str. 144.— 8v. XXX. Chmelový kvt. Str. 87. — 8v.
XXXI. a XXXII. KoSiek s kvtinami. ermák.
8tr. 164.— Sv. XXXIII. Ludvík, malý vysthovanec
— Vladimír, stará povst, a dv menSi povídky.
Od . Peložil A. 8. V Jiín 1849, u F. J.

Kaatránka; aa 27 kr. — Jiné vydání vis výie:
Veškery spisy sv. XVIL
— Ztraeené dít. Povídka pro ditky a jejich

pátely. 8epsaná od skladatele „Kvtného košíka"
( ). Peložil Fr. J. Sláma. V Praae 1827, pí-

smem Jos. Vetterle; v 12., str. 41, váx. aa 18 kr.

— TéŽ pod názvem: Ztracený syn. Utšená po-
vídka na dkaz, Že v neštati nikdy zoufati, nýbrž
pevn moc boží doufati máme. Peložením Jana
HýbU. V Litomyšli 1828, u Jana Tureka; v 8.

— Nové vydání opt 1837; v 8., — pak v Skalici

1857, písmem Frant Skarnicla a Synu; v 8., str.

16. — Opt: Ztracený syn. Povídka z dob t nem-
leté války. Na výstrahu 'dosplejší mládeži a pá-

vypravovaná. Peložením z nm. Josefa
V Hradci Králové 1841, u Jana

Host. Pospíšila; v 8., str. 200, za 21 kr. — Zase
pod názvem: Ztracené dít. Pravdivá událost Sv-
ceni vže. Ze života vesnického uitele. Bohá a
chudý Lazar, od J. Devítského. V Jindichovu
Hradci 1849, u AI. J. Landfrassa; v 8., str. 80 ;

pak 1868; za 12 kr. Jungm. Híst. lit . VI. 871.
1334.

— Žbán na vodu. Kaple u Vlkovsi. Meloun. Pe-
loženo od J. Vávry Lomnického. V Hradei Krá-
lové 1863, tiskem a nákl. Jana Host. Pospíšila

;

v 12., str. 120, aa 21 kr.

Schmidt V. — M art a moje matka. Májová du-
hožnost k uctni Panny Marie. Sepsal

, po-
chovní správce, zeštil Jan Drbohlav. Druhé, opra-
vené vydáni. V Praze 1863, tiskem a nákl. kat
knhkpectví B. Stýbla; v 12., str. 62, za 16 kr.

Schmimmer K. A. — C ísa J os ef II. Životopisné
pipomínky od narození až do skonání slavné pa-
mti císae Josefa II. Dle — — vzdlané od V.
R. Kramériuaa. — Druhé vydáni. V Praze 1847,
u Jana Spurného; za 12 kr.

Jan Ev., viz Šmitt.

Schmitter Jos. — Modlitba Pán a pozdravení
andlské. Malý dárek pro nábožnou mládež školní.
Od , z nmeckého peložená. V Praze 1855,
nákl. Viléma Stastného; pidány dva obrázky, v
mal. 8., str. 8, za 8 kr.

Schnee B. O. — Rozumný hospodá, aneb
uení o rolnictví a chování dobytka s temi pí-
davky o vymování poli a vedeni hospodáské
knihy, kteréž dle pro Žáky mladé i zkušené
sedláky vzdlal N. Vank. Se 16 mickými figu-
rami. V Praze 1822, u Straširypky ; v 8., za 24 kr.

Schneider. — Kázaní na velký pátek od —
, pel.

Fr. Tomsa. V Praze 1806 ; v 8.

Schneider Frant. — Pravda v obrazích. Bájky
a podobenství od prof. . Pro mládež dosp-
lejší peložil Jan Vácslav Rozum. V Praae 1850;
str. 62, za 15 kr.

Schneider J. AI. - Kesan pi smrti. Kázaní
na velký pátek pednešené od . Z jeho post-
ních kázáni zvláš vytažené a na esko peložené
od Fr. J. Tomsy. V Praze 1809, u J. Buchlera;
v 8.

— M o A 1 i c í k n i h a pro katolické kesany. Peložil
z nminy V J. Holubá. V Praze 1832, nákl. Kon-
ráda 8enfta, tisk J. 8purného; v 8. — Druhé vy-
dáni 1838, u Jana Host Pospíšila ; v 12., str. XV.
344, neváz. za 1 zl. 36 kr. — Výtah z téhož v
12. tamž. Posud, v asop. pro katol. duch. 1822.— Opt pod názvem: Modlitební kniha pro kato-
lické kesany dle

,
pel. J. Zimmermann. V

Praze, u Jana Spurného ; za 28 a 35 kr.

Schódl erova Kniha pírody, obsahující veškeré
nauky pírodní, zejména: fysiku, astronomii, che-
mii, mineralogii,, geologii, botaniku, fysiologii,
a zoologii. Vnována všem pátelm pírodozpytu,
jakož i študujícím na školách gymnasialnich, tech-
nických, reálních a prflmyslných k soukromému
pouení. Dle 12. znan rozmnoženého a oprave-
ného vydání pro teuástvo eakoslovanské vzd-
lali Jilji V. Jahn a Karel Starý. S 972 vyobraze-
ními z ústavu Viewega a Syna v Brunšvíku. V Praze
1863 a 1864, nákl. knhkupectrí : I. L. Kober, ti-

skem Národní knhtískárny : I. L. Kober: ve velk.
12., v celku bude 13 scšitft, pe 66 kr.

Schoffl Ant. — Knížka lásky k dušikám v
oistci. V jazyku nmeckém sepsal — — , v jazyk
eský pel. Jan Alois Dreml. V Praze 1852, u
V.Hessa, tiskem Fr. Bergera v Litomyšli; ve velk.
12., str. 380, za 70 kr.

— Slova Života. Katolická modlitebni kniha,
co ustaviná missie domu kesanského od

,

peložil Josef Pohoelý. V Praze 1859, tiskem a
nákl. Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 476 a VI, za
64 kr.

Schoppe-ová Amálie. — Jindich a Marie,
osielé ditky od . Peloženo od Fr. B. Tomsy.
V Praze 1885, tiskem a nákl. Jana Host Po-
spíšila; v 12., str. 113. — Opt v Hradci Králové
1844 ; v 12., str. 130 a 5 rytin.

— Šlechetná pomsta a dv nestejné sestry,

aneb: Slínost není pravé štstí. Dv povídky pro
šlechetnou mládež. Dle nmeckého spisu od .

zeštné od Ant Kubišty. S obrazem. V Praze a v
Hradci Králové 1832 a 1844, u Jana Host Pospí-
šila; str. 54, za 7 kr.

— Vysthovanci do Brasilio, aneb : Chaloup-
ka u Gygytonhonhy. Povídka pro mládež, dle ——

. V Praze 1820, u Jana Host Pospíšila; v 12.
— Opt : zeštil V. R. Kramérius. V Jindichovu
Hradci, u AI. J. Landfrassa ; v 8., str. 96, za 16 kr.
— Znovu : Vysthovanci do Brasilie, aneb : Chatr
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Gygytonhonhy, dle — — od Fr. B. Tomay. V
Hradci Králové 1830, u Jana Host Pospíšila; za
16 kr.

— a Koch ová Kos, — Kytika rozmanitého
vypravováni, utšitelných povídek a bajek. Za
odmno nábožným a dobrým dítkátn. Dle spis

a vzdlal Fr. B. Tomsa. Se 4 obrázky.

V Praze 1861, sklad Karla Bollmanna; v 16., str.

97, za 60 kr.

— Utšenky, dárek dobrým a nábožným dítkám
dle spis a vzdlal Fr. B. Toms*. Sva-
zeek první a druhý

, každý se 4 obrázky. V Praze

1861, sklad Karla Bollmanna; v 16., každý sva-

zeek str. 110, po 60 kr.

— Vneek uvitý z utšitelných povídek a bájek.

Za odmnu nábožným a pilným dítkám. Dlo spis
— — a vzdlal Fr. B. Tomsa. So 4 obrázky.

V Praze 1861, nákl. Karla Bellmanna; v 16., atr.

130, za 60 kr.

Sehott Jos. — O homeopatickém léeni a

jak se pfi nm sachovati. Od . V eské
Lip 1858, tiskem Pil. Jeábka; v 8., atr. 16.

Schreiber J. — Náboženství a láska. Povídka
zábavná a aau pimená pro lid esko- slovanský.
Z nm. — — zeštil Jan A. Šrámek. V JindH-
chovu Hradci 1832, tiak a sklad AI. J. Land-
frassa; v 16., str. 96, za 20 kr.

Sckriften der historisch-statistischen Seksion der

k. k. iuáhr. schles. Gesellscbaft des Ackerbaues,

der Nátur- und Landeskunde, redigirt von Chri-

stian Elvert, k. k. Finanzrat atd. Brunu 1856,

in Commission der Buchhandlung von Nitsch &
Qrosse; ve velk. 8. Nacházej! se zde též listiny

jazykem eským psané.

Schnbart. — Dobe mínné voláni na všechny

sedláky, kteí nedostatek píce trpí. I také na e-
ské s dkladným nauením, jak lehce a hojn ji do-

stat, následovn jak k mohovitosti pijití mohou.
Z nmeckého od Fr. Tomsy. V Praze 1788; v 8.

Schubert B. K. — Mlník ajeho památností.
V jazyku nm. od

,
peložil Jos. V. Vlasák.

S obrázkem. V Praze 1856, tiskem Bed. Rohlíka;
ve velk. 12., str. 46, za 35 kr. Viz Památky arch.

díl 11. atr. 192.

Schubert Fr. — Se renada (V klidném háji vábnou
mocf) od Rellstaba, pel. T>r. Jos. ejka. V hndbn
nvedl .V Praze, nákl. Berry * Hoffmanna.
Vnec, nové pokraováni.

Schuder F. A. — Putování do A fr i k y, aneb :

Obt lásky dtinské. Povídka pra mládež i dosplé
od

,
peložená od Jos. Peírky. Ve Znojm

1846, u E. J. Fourniera; v 8., str. 65, za 35 kr.

(. 12. Bibl. pouných a zábavných spia pro ml.

vk.)
Schul-Atlas, naturge schichtlicher, zum
Gebraucho an k. k. Gymnaeien und RealachnJen,

viz Pírodopianí ikolní atlas.

Schnl-Atlas, naturgeachichtlicher, zum Gebrauche
an den k. k. Gymnasicn und Realschulen. Liefe-

rungl—IV. 01mutzl854, bei Rd. HBlzel; v 8., ná-

zvy jsou latinské, eské a nm. Celý atlas má se

akládaU z 48 malovaných tabul, ve 4 sešitech po

48 kr., úplný za 3 zl. 12 kr.

Sch u 1 -Lieder, dentsche und bohmische, fiir die

weibliche Jngend der hóheren Klas-te an der deut-

schen Madchenschule in Pilsen. Prag 1838, Druck
von Friedrich Rohlíek; v mni. 8., atr. 33.

Schulz ArnoSt. — Okouzlená rže od — — , v

eštin od Jos. Kaera, vydal Jan Purkyn. Ve
Vratislavi 1840, tiskem a nákl. K. Gúnthera; v

12., atr. X a 106, v Praze u V. Hessa ; za 21 kr.

Schulz Pavel J., via Sulc Pavel J.

Seaoster Dr. J. — Biblický djepis starého a
nového zákona pro obecné školy. Od . Vzd-
lal Fr. Srdinko. S 112 obrázky a mapou. Ve
Vídni 1868, o. kr. sklad školních knh, tiskem K.
Goriška j T 8., atr. 867. — Vydáni v Prase 1863,
v c kr. knhoakladn, z tiskárny správcovství c k.

•klada školních knh pro echy; v 8., str. 273,
vás. za 64 kr.

Schutte Dr. — Strejka Bohuslava roi-
mluvy, viz tam.

Schwarz 'Frant. — Veliká národní alavnoat
ku oslav památky Havlíkovy v Prase dne 17. a
18. kvtna roku 1862, vis Slavnost, veliká ná-
rodní atd.

— Rodinná Kronika, viz Kronika rodinná.

Sehwarz Fr. Xav. — Milenka, polka franceiae,

pro pianoforto složil . V Prase 1863, u Sckalka
a Wetslera; ve velk. 4., 3 listy, za 42 kr.

Schwarz J. — Vlastenka, polka mazur. Pro for-

tepiano složil . (V „Album pro rok 1862, sbírce

taneních kus.-ý V Prase 1862, a Jos. Schalka

;

za 30 kr.

Schw enck Kr. — Die Mythologie dar Slaven
fSr Gebildete und die atadierende Jugend darf-estellt

vob . 1-6 Baad. Frankfurt a/M. 1824 —
1861, Sauerlánders Verlag; v 8n str. 482, za 21
zl. 36 kr.

Bchwerdling J. — Povinnosti dítek k rodim.
Dle nm. . V lim 1827 ; v 8. — Povianosti sta*

dujících. V Brn 1827, u Trasslera ? v 8. (brošorky).
— Povinnosti manžel, rodi a poddaných
keslánských. Dle nm. .V Brn 1827, a
Jos. Trasslera; v 8.

— Povinnosti mládeže. Dle nm. spisu — —

.

V Brn 1827, u Jos. J. Trasslera; v 8.

— Povinnosti svobodného pohlaví ženského. V
Brn 1827, u J. J. Trasslera; v 8. (brošurka).

Schwippel Vojt. — Jií Volný, aneb píklad, jak
mnoho dobrého rozumný muž v obci spsobiti
mže; hospodái vbec, zvlášt ale k užitku mi-
lého stavu sedlského. Sepsáno od , navrženo
a vydáno od c. k. vlaatenaké spolenosti. S 11 ry-

tinami. V Prase 1836; v 8., str. 860, aa 1 si. 68
kr. — Nové vydáni 1887. — Pak 1840, tiskem
Syn Bohm. Haaae. Pekladatel Norbert Vank.
Vydáno od c. k. vlastenecko-hospodáské spole-
nosti v echách; ve velk. 8., str. 348, aa 60 kr.

Vis asop. mas. 1836, pak 1838, 481.

Sidon J. M. — Církev ímská katolická pravou
jest církvi. Kázaní, kteréž v Pražském Loretánském
chrámu Pán konal, a rosšífené nyni pehledem
posloupnosti papež a biskup eských, téi tohoto

království veškerého duchovenstva i kostel, kapli

a klášter ku prospchu Jiínského ústavu chu-

dých vydává .V Praze 1881, u Tomáše Tá-
bora; t8, str. 18 a pehled str. 19-62,
— 3 1 a v e n ( sv. bimování v kat. církvi vyobra-

zené od .V Prase 1841, tkk Tom. Tábora;
v 8., str. 15.

Sienúnski Lucian. — Básník — vojín. Život

Kazimíra Brodzínského V povídkách nakreslil -
— . Z polského peložil Fr. Pravoslav Volák. V
Prase 1864, nákladem pekladatelovým, tiskem a v

kommiseí JaroaL Pospíšila; v mel. 16., atr. 76. ss
25 kr.

— Dje národa Polského. Peklad a (od

L. Rittersberga). S vlastním porovnáním jiných
pramen, jakoí i s pehledem djin literatury

olské. V Prase 1863 a 1864, tiskem a nákl. Jaroši,

ospíšila; v 24., vyjde asi v 6 sešitech po 3 arších

po 20 kr. — Jiné vydáni pod násvem : Veery
pod lipou ili djepis Polsky. Na jaayk
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» spolu

Sbírka nápis,
Od .V
81, sa 12 kr.

eský peloženo Davorinem Llšenským (Michal

Kii). V Urn 1868, tiskem a nikl. Vil. Fonstty;

M 80 kr. Vis Moravská Orlice 1863 . 217.

Siena Dr. Karel. — Jak mže katolík a evan-
gelík víra svou zakládali na písmo sv. Nového
Zákona? Vydal .V Novém Jiín, ryohlo-

tísk Jana Endersa; v mal. 16., str. 34, sa 20 kr.

Approb. P. A. Cous. Olomne
-Sbírka kJestansko-katolicných kasaní, vis tam.

Sychra Matj J. - Bezdný léka. Fraška,

vis Moliére.
— Jabloú. Píloha k Dobroslavu 1821, díla II.

sv. 8.

— Jan hrab Blohorský, inohra v & jed-

náních. Vis Jongm. Hist lit. 6. VI. 660.

— Kasaní na všecky nedle, od . Dva díly.

V Brn 1814; v 8., díl L str. (XIII) 398 (111) } díl

IL str. 867 a (III,.

— Kásani na vieokj slavnosti a svátky celého

roku. V Chrndími 1817, u Jos. Jana Kosiny ; v 8.,

str. 884 mimo slovník, sa 1 si. 12 kr.

— Kratochvilná velika. Sbírka mnohých
povídek. Svasek 1. V Brn 1827, a Trasslera; v 8.,

str. 160. V prose i ve verších.

— Kratochvilník, spis pro ol

k pouení, vis tam.
— Malikosti v ei vázané,
drobnstek, vtipných nápadu atd.

Hradci Králové 1823; v 12., str

Jungm. Mist. lit . VI. 298. 598.
— Mravné a krátké propovídky a podobenství na
obdarování školní mládeže. Sepsal — —.V Hradci

Králové 1824, u Jana Host. PospíáUa; sa 6 kr.

— Povi datel aneb sbírka rozmanitých pamti
hodných píbh, povídaek, dvtipných nápad a
prpovdí k pouení a obveselení, od . Ti
•vaaky. V Brn a Olomouci 1815—1817; v 8.

Svasek I. str. 188; sv. II. str. 887; sv. III. str. 210.

— Pestrojování. Fraška, vis Kotsebue.

-Pipodobnni, juni* mnohou spasitedlnou

pravdu mládeži v rozmlouváních pednáší — •-.

V Hradci Králové 1826, u Jana Host. Pospíšila;

re 12., str. 120, aa 12 kr.

— Pvodní rozmlouvání a povídky k vysvt-
lení mravných eských písloví. V Prase 1822,

tisk Josefy Vetterlové s Wildenbrunnn ; dva dílky

s hudební pílohou, ve 12., str. 143, za 24 kr.

— Versuch einer bohmischen Phraseologie, durch

alphabetisch geordnete, den achten Qeist der

ion Sprache aussprechende und der grbsae-

gkeit wegea verdeutschte Satze,

— — . Erste Abtheilung A—L.

1821, bei Jos. O. Trassler; v 8., str. XXXIX
a 154. — Zweite Abtheilung U—Z. 1822; str. 419. I

— Vásanébo pilné a mravné mládeži školní, pH-
naši .V Hradci Králové 1824, u Jana Host.

Pospíšila; v 12., str. 112, sa 6 kr.

-Veleslavín. Mravouná hospodáská kniha,

již sepsal .V Prase 1847, nákladem Ddictví
Svatojanského, íslo 18; v 12., str. 372, sa 26 kr.

Posudek v as. pro kat duchovenstvo 1848, III. 118.

Sika Jan. — Bibliotheka kazatelská Budjo-
vické diécesi, vis tam.
— Konkordát velikým vinen neštstím, co Ra-
kousko dílem již sužuje, dílem ješt bude sužovali.

Satyrická báse, již na svtlo vydal .V o-
akých Budjovicích 1862, nákl. F. Zdarssy, tiskem

F. Zdarssovaké knehtiskárny ; v 12., str. 127, za

70 kr.

Sýkora Jan. Nep. — Anleitung sur schnellen und
grundlichen Erlernuag der Anfangagriinde der boh-

der

deutschen Schuljugend, dann auch sum Selbstun-

terrichte turjeden Deutschen. Prag und Koniggratz
1839, u Jana Host Pospíšila ; nevás. sa 26 kr.

— Kliek eského i nmeckého jazyka. Struné
mluvniné navedení, jakož i esko-nmecká ítanka,
se které se Cechové i Nmci obma zemským ja-

zykm snadno uiti mohou. Sepsal . Tetí
pedlané a opravené vydáni V Praze 1869, u
Jaruši. Pospíšila; v 16., str. 109, sa 82 kr.

— Kursgefaastes Lehrhneh der bohmischen
Spracbe and Rechtachreibung. Znm Selbstunter-

richte fr Deutsche. Vernest und mil einem ba

deutenden Vorrathe der su diesem Zwecke nSthigen
deutschen und bohmischen Wdrter versohen von

.V Prase 1844, tisk a náklad Jaroši. Pospí-
šila; v 8^ str. 147. — Zweite verbesserte Auflage
1851 ; v 8., str. 141, za 24 kr. — Nene Auflsge.

Prag 1867, Druck und Verlag von Jaroslav Pospí-

šil; v 8., str. 141, za 42 kr.

— Nmecká min v nic n pro ecby, s ohledem
na jazyk eský. Od . V Prase 1844 » v 8.,

str. 293 a LIL — Druhé vydáni: Nmecká mlav-
aice s ohledem na jazyk eský. Opravil, píklady
a úlohami ke cviení opatil J. Bezanovský.
V Praze 1861 ; v mal. 8- str. 295. — Tr.ti vydání.
Dle nového od ministernl kommissi sestaveného ná-
zvosloví upraveno a úlohami rozmnoženo. V Prase,
u Jaroši. Pospíšila ; ztuha váz. za 52 kr. — tvrté
vydání. V Praze 1859, tisk a náklad Jaroši. Po-
spíšila; v 12., str. 820. sa 52 kr.

— Poukázáni k dkladnému ponaueni eského
i také nmeckého tení atd. od . Anweisung
sur grundlichen Erlernung des bohmischen als auch
deutschen Lesens atd. V Praze 1833 ; v 8., str. 116.
— Pedlané a opravené vydání. V Prase 1840

;

za 12 kr.

— Praktische Uíbungen der bohmischen Spra-
che zum Selbstunterrichte. Zusnmmengetragen und
mit einem bedeutenden Vorrathe von Fabeln, Anek-
doteu und Erzahlungen zum Uibersetzen aus einer

Sprache in die andere versehen von — — . (Als

zwelter, ausiibender Theil des Lehrbuchs der boh-
mischen Sprache von demselben Verfasser.) V Prase
1850, tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; v 8., sir.

204, aa 60 kr.

— Výtah s nmecké mluvnice. Nápomocná knížka
pro eskou mládež k snadnému a pravidelnému
nauení sa nmecké ei. V obou jasycích sepsán
od .V Prase 1833, u Jana Host. Pospíšila;

str. 262. — Druhé rozmaožené vydání. V Praze
1836, u Jana Host Pospíšila; str. 207. — Tetí
veskrz rozmnožené a poopravené vydání. Tamže
1839; v 12., str. 216, aa 21 kr. — tvrté veskrz
rozmnoženo vydání. V Praze 18..?, n Jana Host.
Pospíšila; v 8., str. 207. — Osmé supina opravené
vydání. V Hradci Králové 1852, tiskem a nákl.

Jana Host Pospíšila; v mah 8., str. 207, za 36
kr. — Deváté súplna opravené a dle nového
mluvnického názvosloví pepracované vydáni. V
Hradci Králové 1854, tiskem a nákl. Jana Host.
Pospíšila; v 8., str. 207, sa 30 kr. — Dvanácté
vydání. V Praze, u Jaroši. Pospíšila; neváa. za
30 kr. — Tinácté vydání. Tam též 1862; v 12.,

str. 207, za 36 kr.

Sýkora Václav. — Jan hrab Blohradský
aneb rozkotáni hradu Ounoštského. Rytíská ino-
hra v 4 jednáních. V Prase 1821; v 8., str. 66. —
Jiné vydáni: inohra v 5 jednáních od M. J. Sy-
chry. Jnngm. Hist lit . VI. 647. 660.

Silbe rt Jan P. — Ote náš. Modlitba nejsvetjší
neb chvála boží v modlitbách a cbvalozpvích pro
kat kesany, dle . S pti rytinami. V Jin-
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230 Silbert — Skivan

dichovu Hradci 1832, u A. J. Landfraasa ; v 12.

str. 432, za 78 kr.

— Zdráva bu, Milosti plná! Život panenské
matky Boii Marie a zárove modlitební kniha pro
nábožnou katolickou kesanku. S nábožnými, po-

unými pro vrné kesany rozjímáními se Života

pána Ježíše a panny Marie. Podlé vxdlal
a roaiíKl Jáchym Jindra, V Prase, sklad Bed.
Stýbla ; ve velk. 8., str. 434. — Opt pod násvem

:

Život panenské matky Boží Marie. Dle — —
voln vsdlal, mnohými pídavky rozšíil a mrav-
ným nauením sprovijel J. Jindra. V Prase 1848,
u Bed. 8týbla ; sei. sa 62 kr.

— Zdrávas panno Maria! Matko Boží a Pána
našeho Ježíše Krista atd., viz Silbert a Haiseau.
— Život a pocta Marie panny, nejblahoslavenjší
rodiky Boži. Dle od V. Peiiny. 8 rytinou.

V Hradci Králové 1841, u Jana Host Pospíšila;

v 12., str. 62, aa 11 kr.

— a Baiseaa Dr. — Zdrávas Maria. Kniha
modlitební pro ženské pohlaví. Dle — — od
Vácsl. Mích. Peiiny. V Praze 1841, u Jana
Host. Pospíšila; v 12., str. 408; pak r. 1859, ti-

skem a nákl. Lad. Pospíšila; v 8., str. 430. Opt
pod názvem : Zdrávas Panno Maria ! Matko Boži a
Pána našeho Ježíše Krista! Královno nebo i aem,
oroduj za nás! Katolická modlící kniha k uctni
nejblahoslavenjší P. Marie. Pro nábožné pohlaví

ženské. V eštinu uvedené podlé a .

8 temi ryt. V Jindichovu Hradci, u A. J. Land-
fraasa a Syna; v 12., str. 288, sa 60 kr.

— Zdrávas panno Maria! viz spis pedcházející.

Synáek, ztracený, neb utšená povídka na
dfikaa, že v neštstí nikdy zoufati, nýbrž pevn
v pomoc Boži doufati máme. Pel. od J. Hýbla.
V Litomyšli 1837; v 8. — Jiné vydáni v Ska-
lici 1858; v 8., str. 16.

Synové Kortunatovi, a co se mimo to b pe-

nzotvorným mšcem a s kouzedlným kloboukem
pihodilo. Dle nm. od J. Zimmermanna. V Prase
1851, n Jana Spurného; za 7 kr.

Sinzel Michal a Deinel Frant — Popsáni Života

a skutku svatých a svtic božích. Dle M.Sinzela od
J. M. Pohoelého. (S životem našeho Pána a Spasitele

svta Ježíše Krista a Panny blahoslavené Matkv
jeho.) V Hradci Králové 1844, u Jana Host. Pospí-

šila; v 8., 13 svazk aneb 4 díly rozdlené na 4

tvrtletí, (místo za 2 zl. 36 kr.) sa 1 zl. 30 kr., jedno
tvrtletí str. 440.— Druhé tvrtletí. Dle a —
— martyrologium i Albana Butlcrových popsání
uspoádáno. Via Jungm. Hist lit. . VI. 2196,
pak str. 613 a 729.

Syrový Fr. — Pražanka, polka masurka, pro
pianoforto složil . (Ve sbírce „Prager beliebte

Tanze" etc.) V Praze 1862, u Jana Hoffmanna;
ve velk. 4., 2 listy, za 27 kr.

Sirotci, anebo: Bh spomáhá poníženým, nevinn
sužovaným, sráži však v prach zlosyny ohavné.

Povídka pro dosplejší mládež vzdlaná od Jos.

Zimmermanna. V Praze 1852, tiskem a nákl. Syn
Bohm. Haase; za 36 kr.

Syrúek Eugen. — Zákon lesní ode dne 3. pro-

since 1862 a poastávajicí honební zákony, vis Um.
Siska van Rosemal. Moská panna, via Kvítí

a ciaích Inh I.

Syta Mány, aneb Karel XH. u Bendru, i-
nohra v 6 jednáních, zeštná J. N. Štpánkem.
V Praze 1816; v 8., za 21 kr.

8itsungsbe richte der konigl. bohmischen Ge-
sellschaft der Wisscuschaften in Prag. Jahrgang
1869—1863. Prag 1869—1868. Druck bei Kath.

Jeábek ; v 8., obsaženy též zprávy o pednáškách

eských. Ron dva svazky plletní. 1863, tiskem
Dr. E. Grégra.

Sixai Jií. — Kesanské nauení a mo-
dlitby, s uherského peložil Michal Blažek etc
V Brn 1796, u J. S. Siedlera; v 8. Ti díly za

1 zl. 40 kr. — Opt pod násvem: Jiíka Sixaiho,

dvojí cti hodného muže: Kesanská naueni a
modlitby podlé rozlinýoh stav a poteb
ského lovka bez rozdílu vyznání sestaví

tech dílech sepsaná. Peložená skrze M. Bl
nyní pak nov vytištná. V Hradci Jindichov;
v 8., ti díly aa 1 sl. 40 kr.

Sjezd slovanský v Prase 1848, viz Zpráva hi-

storická o .sjezdu slovanském.

Sjezd všeobecný první, druhý, tetí dvrníkv
a dvrnic jednot katolických na Morav v Brn.

1851, 1862, 1868. Poadatel Beneš Method Knida.
V Brn 1864, v kommissí u Nitsche & Grosse,

tisk Ddicv Rud. Rohrera; 8., str. 142.

Skála Heilingova. Staroeská povídka. V Tá-
boe a Jindichovu Hradci 1832; v 8., aa 6 kr.

Skala(Skalla) Jak. -Krátké navedení k seznáni
nových pens. Sestavil .V Praze 1868, tisk

Syn Bohm. Haase.

Skalický Josef, viz Ditrich Jos.

Skladatel psaní, nejnovjší, k platnosti všech
lidi v c. kr. obcích, v nmž netoliko zpráva o

skládání všonásobných psaní, nýbrž i mustry v spo-

leném živobytí potebných navrženi etc obsaženy
jsou. Mimo titulá. V Brn 1802 ? ; v 8.

Sklena Qeorgius. — H y per eri ticon „e

Vetustissinu Magnae Moraviae situs Cl. D.
Katona." Viennae Austriae 1789, sumptibus A.
Doll; v 8., za 36 kr. tehdejších.

— Vetustissimus Magnae Moraviae aitus
et primus in eam Hungarorum ingressus et incur-

sus. Viennae Austriae 1788, sumptibus A. Doll;

v 8., za 46 kr. tehdejších.

Sklená Jan. — Padesát deklamovanek pro

mládež, viz Deklamovanek, padesát
Skrejš duchovnich poklad, aneb: vroucné mo-
dlitby z hlubokosti dneha k Bohu vždy volajícího

katolíka. V Praze 1832, v arcib. tiskárn ; v 12.,

na psac. pap. nevás. za 36 kr.

Skreyiovaký J. 8. — Politik, via tam.

Sketa Karel malí. Vlastenská smšnohra,
viz Svoboda V. A.

Skivan Antonín H. — Bibliotheka kupecká, vis Um.
— eský obchodník. Od . ást I. (O ob-

chodu vbec.) V Praze 1851, v kommissí u Vác
Hessa, tiskem arcibisk. knihtiskárny; v 8., str. 111,

za 36 kr.

— Nauka o kupeckém slohu. Sepsal
,

viz Bibliotheka kupecká díl I.

— Nauka o slohu kupeckých list. Od — —

.

8 esko - nmeckými poekadly a sa sbírkou n-
mecko- eských kupeckých význam. V Praze

1860, u Fr. ivnáe ; v 8., str. 308, za 1 zl. 6 kr.

— O spoitelnách ili o ústavech, jichž pomoci
nejen Bpoivoet v obcích se vzbuzuje, nýbrž sama
obec pi poádné správ znamenit zbohatnout!

musí. Sepsal .V Brn 1854, tiskem Karla
Winikera; ve velk. 8., str. 20, za 10 kr. Úvaha
v Lumíru 1856, str. 95.

— O státních papiroch vbec, a rakouskveh
zvlášt. Od .V Brn 1867, tisk Karla Wi-
n i kra; v mal. 16., str. 46.

— Peníze, míry a váhy nejdležitjšich zemí
v porovnání s rakouskými, jakož i krátké poueni
o pevádní konvenní mince, severo- a jihonmec-
kého ísla na nové íslo rakouské a naopak od —
— . V Praze 1868, nákl. spisovatelovým, nyní v
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kommiMÍ knihkupectví: I. L. Kober, tiskem
Bed. Rohlika; v mal. 12., rtr. 64, za 25 kr.

— Potástvi praktické, viz Moínik,
— Potástvi pro život obecný. 8e svláštním

ohledem na obchodní tídu. 8epaal .V Prase
1850, t kommissí u Víc Hesaa ; ? 8., str. 240,

seí. sa 1 al. 5 kr. Díl druhý 1851 ; str. 256, aa
1 si. 5 kr.

— Smnkástvi, aneb: Praktické navedení, jak

m smnky zhotovuji, a jaká práva i jaké závazky
s nich povstávají. S ouplným výkladem smneného
ádu obecného, a s pipojenými ministeriálními na-

ízeními od 25. ledna 1856. Od . V Praze
1851, v kommissí u Bed. Rohlíka; v 8., str.

188, za 36 kr.

Skivan Gustav. — K theorii ad bezkone-
ných. Ve Vídni 1862, nákl. spisovatelovým, tisk.

Ant Schweigera; v 8., str. 15 a list figur, aa V

SkiTan Herman. — Dcký vk (Pachole outlé,

jak jsi ty šastné) od Vácsl. Jos. Picka. V hudbu
uredl . Vnec 1837, ron. III.

— Koleda (Pij, mflj milý, o vánocích) od J. Ka-
menického. V hudbu uvedl . Vnec 1836,

ron. II.

— Píse (echové jsou národ dobrý) od Karla H.
Máchy. 81oiil . Vnec 1886, ron. U.
— Vínek rozmarinový (Milada z rána povstala)

od Fr. J. Trojana. V hudbu uvedl . Vnec
1838, ron. IV.
— Zpv na moi (Bujarý vítr od zem zavívá)

od Frant. Trojana. V hudbu uvedl . Vnec
1837, ron. III.

Skivan Vilém. — Polské povstání a echové.
Úvahy asové, sepsal .V Praze 1863, nákl.

spisovatelovým, v kommissí Slovanského knhku-
pectví, tiskem Rohlíka a 8ieverse; v 12., str. 82,

za 12 kr.

Skivanek Václav. — Nauení o štpaství,
kdežto krátká a podstatná pravidla se obsahují

k vyvedení hned od jader neb pecek rozliného
ovocného stromoví, jak planého, tak i Štpného, od

.V Praze 1798. (pvodní); v 8.

— Popsáni konané slavnosti v mst Plaanech
dne 9. prosince roku 1804, pi hlásání ddiného
císaství na nejjasnji! dm rakouský pipadajícího,

od nejjaanjšího toho asu ímského císae Fran-
tiška I. ustanoveného a pijatého; spolu s pedne-
senou eí na tu samou slavnost, v dkanském
chrámu Pán zvstování Marie panny držanou.
Od . V Prase 1805, u Fr. Jeábka; str. 32.

Skuheraký Dr. F. Alois. — Provolání k útrpným
srdcím o potebnosti ipitálu pro nemocné, viz tam.

Skuheraký Zdenk. — Kytice (Vje vtiek u kní-

žecích les) z Rukopisu Kralodvorského s nm.
pekladem, v hudbu uvedl .V Prase, u J.

Hoffmanna. Ti písn z Rukop. Kralodv. . 3.

— Opuštná (Ach vy lesy, tmavé lesy) z Ruko-
pisu Kralodvorského s nm. pekladem, v hudbu
uvedl .V Prase, u J. Hoffmanna. Ti písn
z Rukop. Kralodv. . 2.

-Pomnnky (U potku dívka stála) od B.
Staka. V hudbu uvedl .V Praze 1863, u
J. Hoffmanna.
— Skivánek (Pleje dva konop) a Ruk. Král.

s nm. pekladem. V hudbu uvedl — —.V
Praze, u J. Hoffmanna. Ti písn s Ruk. Král. . 1.

Skultety Adam. — Melodiatura aneb partitura,

viz tam.
Skultety Aug. Hor., viz Škultety.

Skutkov Esopa, mudrce znamenitého, co on £iy

jsa prospšného psobil, a také jaký konec Života

svého vsal, tuto se poádn vypravuje. Opt v

nov pro obveselení vbec na svtlo vydané. Vy-
tištné v Litomyšli bea roku; v 8.. str. 78.

Slabiká a ítanka pro menší dítky. V Ratiboi

1844, u Boguerových Ddic; ve velk. 8., str. 112.

(8rov. Kvty 1845; str. 16.).

81abiká a první ítanka pro katolické školy v
cis. Rakouskem. Ve Vídni 1852, tiskem Leop.

Orunda; v 8., str. 94, sa 9 kr.

Slabiká a první ítanka pro katolické školy

v císaství Rakouském. V Prase 1863, v c. kr.

skladu normálních knh; v mal. 8., str. 86, za 6

a 9 kr. (Spoádal Karel Vinaický.)
81abiká eský. V Litomyšli; v 8. ... ?

Slabiká e s k ý, od církve eské v Berlín. (Bes

roku); arch v 8., vydáno kamenotiskem.
Slabiká ku prospchu škol pravidelných. V Praze

1778; v 8.

Slabiká nmecký i eský. (Namenbuchlein). Ve
Vídni; v 8., šest arch, sa 8 kr. V Prase 1836;
v 8., str. 160.

Slabiká nmecký pro druhé oddlení první tídy
na mstských školách v císaství rakouském. Ve
Vídni 1854, v prodeji c kr. nakladatelstva školních

knh; v 8., str. 40, za 3 a 6 kr. V Prase 1864,

v c. kr. sklad normálních škol. knh.
Slabiká, obsahující v sob zpsob, jak se dítky

mají uit písmena znáti, slabikovali a istí. V Praze

1775, 1778, 1780, nákl. c. k. pravidelné školské

knhtiskámy ; v 8.

Slabiká, pirozenou a velmi snadnou náuku ke
tení obsahující, dle které dítky v krátkém ase
dobe isti naueny býti mohou. Ve Vacov 1801

;

druhé, tetí v Prešpurku 1804, u 8. P. Webera;
tamž tvrté 1806; str. 48, navedení k latinskému

i uherskému teni krom slovenského obsahující.

Petištn s nadpisem Abecedá nejnovjši aneb ná-

uka ke tení. V Praze 1816; v 8.

Slabiká pro ddinské školy v cis. král. zemích.

V Prase 1836, v c. kr. skladu; vás. za 7 kr. —
1852, v skladu knh školních ; v 8., 3 archy, za 3

a 6 kr. — 1860; 6 arch, váz. za 16 kr.

81abiká pro dítky, s pídavkem latinských lánk
k ítání. Péi a nákladem církve slovanské Pešfan-

sko-Budinské. V Pešti 1826, písmem Mat. Tratt-

nera: v 8., str. 24. K slabikái tomuto pináleží:

a) ítanka, b) Pknopisemnost.

Slabiká pro evangelické školy v císaství Ra-
kouském. Ve Vídni 1866, od c. kr. nakladatelstva

školních knh, tiskem L. Granda; v mal. 8., str.

94, váz. za 9 kr. — Též v Praze 1860, v norm. ti-

skárn ; aa 6 kr.

Slabiká pro kat. školy v cis. kr. aemich (tištn

co rukopis). Ve Vídni 1852, tisk. L. Granda; v 8.,

str. 76.

Slabiká pro katolické školv v císastvi Rakou-
ském (Fibelftirdiekathol. Volksschulen). Ve Vídni

1852, nakladatelstvo školních knh, tisk. Leop.
Granda; v 8., str. 76. — V Praze 1860, ve skladu
normálních knh.
Slabiká pro mstské školy v c. k. zemích. V
Prase 1824, ve skladu normálním.

8 1 a b i k á pro sedlské školy v c. k. zemích. V
Praze 1818 ; v 8.

Slabiká pro školy v c. kr. zemích. V Prase 1798,

1800, 1807, 1810; v 8.

81abiká pro školy velebného (!) bánského okolí.

Vydaný od literní spolenosti téhož báského okolí.

Ve Vácov 1820, nákl. literní spoleností bá.
okolí, písmem Ant Gottlieba; v 8., ti archy. Po-
depsán B. T. (Bohuslav Tablic, tajemník.)

81abiká pro školy venkovské. Ve Vídni 1851,
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v prodeji c k. nakladatelstva školních knh , tukem
L. (i run ii a ; v x., str. 45, m 3 a 6 kr.
Slabiká pro školy venkovská i Malý katechis-
mus otáskami a odpnvdmi pro nojmeaii dítky. Ve
Vídni 1861, t prodeji e. kr. nakladatelstva Školních
kob, tiskem L. Orunda ; t 8., ttr. 46 a 81, aa
6 a 8 kr.

Slabiká pro žáky helvetské a augšpurské kon-
feeaí v c kr. aemíoh. 1782 a 1808; v 8.

Slabi k ar slovensku katolicki aneb památka pre uai-
lovno školské dítky. Komárno 1856, tiskem i s

utratd bratróv Ríegler; v 8., str. 52.
81abiká, zpsob jak se dítky maji uiti písmena
paáti a isti. V Praze 1775.
Sládci, Praiiti, aneb: Kubíek dostane ta vy-
uenou. Veselohra se zpvy ve dvou jednáních. V
Jindichovu Hradci, u AI. J. Landfrassa; v 8.,

atr. 76, aa 12 kr.

Sládkovu Ondej. —Marina. 8pvy .V Pešti

1846, písmem Jos. Beimela : v 12., aa 36 kr.

— Spisy básnioké .8 podobisnon básní-
kovou. V B. Bystici 1861, nákl. Eugena Krcmé-
ryho; v 8., str. 892, aa 2 al. 60 kr.

— 8vato-Marti niada. Národní epos, na osla-
veni slovenského národního shromáždni v 8v. Mar-
tine 1861. V Badín, v redakci .Pešt-Budínských
Vdomostí" ; 4 archy, v pedplaceni aa 80 kr.

Sladkovský C. — Josefa, polka (tremblante) pro
fortepiano atd. složil .V Prase 1861, u Josefa
Schalka; v mal. folM 2 listy; ca 30 kr.

Sláma Frantiiek. — Holoubek, viz Schmid Kr.
— Isidor, sedlák Lhotský, via Mejstík.
— Obras minulosti starožitného msta Pracha-
tic od . V Hradci Králové 1838, u Jana
Host. Pospíiila ; v 8., str. 177, aa 36 kr. Via a-
sopis pro katol. duchov. 1839, 567.
— Slovu ritchy, poslané Prachatianm po ne-
šastném ohni, jenž v jejich mst 13. dubna 1832
aa hodinu 137 domft v popel obrátil. V Praae
1882, v arcib. tiskárn; v 8., str. 24.
— Štdrý veer, via Schmid Kr.
— Ztracené dít, via Schmid K.
Slánský K. V., via Vinaický.
Sláva a výbornost jaayka eského. Pelo-
žena od J. Rulíka. V Praae 1792; str. 48.

Blavata Vilém, hrab. —Dje království Uher-
ského za panování Ferdinanda I. Z rukopisu Jin-

dicho-Hradeckého. Vydal Jos. Jireek. 8vaaekI.Od
léta 1626-1646. Ve Vídni 1867, nikl. administraci

Slovenských Novin, tiskem Priedr. Manae; v 8.,

str. 161, aa 1 al. 20 kr.

Slaven, die, im Kaiserthume Oeeterreich. Von Al-
brecht Tebeldi (Beidtel). Wien 1848, Verlag von
Tendler & Comp., gedruckt bei Cari Uiberreuter;

8., str. 84.

Slávy dcera, via Kollár Jan: Básn, Spisy.

Slavení prvního roního ezamenu se školskou mlá-
deží oudft slovenských ev. církve Pešansko-Budín-
ská roku 1822, dne 1. aáí. Podal Jan Kollár.
V Peiti, písmem J. F. Trattnera a Petrovoe ; v
8., ttr. 16 (e ve chrámu Pán).

Slavíek Frant.— Krátké nauení o štpaství,
via Koydl.
— Nejpamtli vj ši místa kesanská :

Jerusalem, Betlém a Naearet, via Miata, nejpamt
Uvjií atd.

Slavie, eské noviny politické, vychásející ráme-
rioe v mst Racine, státu Wisconsinského. Roník
I. 1862. Redaktor Vojtch Masek, majitelov : Fr.

Koisek, Fr. Mráek, J. Bárta Letovský ; každý tý-

den arch v mal. foU, bea poíty tvrtletn 0.60.

pftlletn 1.00, celoron 2.00. - S poštou pUetn

1.26, celoron 2.62. Pro obvod mocnáství Rakouak.
zapovzena. Via Nár. listy 1861 . 361 píl., pak
noviny Hlae 1862 . 98. Slyšíme, ie vychlai táž

na r. 1863 a 1864.

Slavik Frantiiek. — Moravan, noviny politické,

via tam.

Slavik K. A. — Sbory pro 4 mužské hlasy —
Bekv sen, slova od V. Smilovakého, VUava, alova

od V. J. Picka — v hudbu uvedl a apváckému
spolku .Hlahol" vnuje V Praae, nákl.

skladatelovým (. 1826—11.), tisk BaudiŠe; v 8.,

str. 12, aa?
Slavik Karel. - Má bvadika (Hvzdiko má,
juž se avítá) od Ant. Korsehoerovy. V hudbu uvedl

.V Praae 1862, nákl. Rob. Veita; ve volk.

4., 2 listy, aa 27 kr.

— Pi msíku (Podebezem p i msíku) od V.

A. Šmilovakébo. V budím uvedl .V Praae
nákl. Rob. Veita.

— Tam v dáli, dle Moeena. V hudbu uvedl —
—. V Praae, Ad. Christoph & W. Kuhé. Záboj

sr. L seš. 1.

Slavnost božího tla. V Praae 1868, 1859, tiskem

Bed. Rohlíka; str. 36, aa 10 kr.

Slavnost milostivého léta, kterou! sv. Otec Pius

papež, téhož jména osmý, brzy po dosednutí na
stolioi apoštolskou k vyžádáni pomoci boží listem

apoštolským v Rim dne 18. ervna 1829 prohlá-

sit! ráil, v echách slavená v msících máji a

ervnu L P. 1880. V Praae, u Josefy Vetterlové

;

v 12., str. 72.

Slavnost posvcení chrámu Pán Hlubockého
dne 16. kvtna 1847 Jeho Eminenci kardinálem

Bedichem knížetem ze Švarcenberku, arcibiaku-

pem Solnohradským atd., konána. Ve Vídni 1847,

vytištno a Mechitarist; v 8., str. 16.

Slavnost svceni praporu národní obrany Turnov-
ské. 8 obráakem. V Praae 1849 ; str. 84.

Slavnost tíkrálová veejného odmnni ád-
ných eledínu na Peruoi 1860. V Praae 1860, ti-

skem Bed. Rohlíka; ve velk. 8., str. 24.

Slavnost v ochraniteln na den nejvyššiho zasnou-

beni J. C. Velienstva. V Brn 1864, tisk u Ddic
Rudolfa Rohrera. Píležitostná brošurka.

Slavnost vánoní. Dva pian k novorozenému
Spasiteli .Vítej milý Jezu Kriste" a „Vzhru pa-

stýi" s obrázkem a nápvy. V Praae 1861, u Vi-

léma Šastného, ve 12., str. 4, aa 3 kr.

Slavnost, veliká národní, k oslav památky
Havlíkovy v Prase dne 17. a 18. kvtna roku

1862. Sepsal Frant, Schwarz. S obrazem: Sku-
pení esko-slovanských spolkv spéváckých na

ostrov Žofinském dne 18. kvtna 1862, a s noto-

vou pílohou : Píse sv. Vojtcha s X. století,

adlil J. L. Zvona.) V Prazo 1862, tiskem a ná-

kladem K. Schreyera a Hynka Fuchse; v 8.

Slavnost vysvceni Hanikýova pomníku v Tá-
boe 1867. Výkaz dárc a dar na pomník vel.

knze Ant. Hanikýe, postavený na hbitov Tá-
borském. Vykasuje Vácsl. Micb. Pšina, ryti a

echorodu. V Praae 1869, tiskem Bed. Rohlíka;
ve 4., str. 68. Pipojeny obraay: Pomník Haniký-v a msto Tábor.
Slavnostní album 9Cj/rill a Melhodij.* Re-
daktorové : Fr. Jar. Kubíek a Mich. B. Kíž. V
Brn 1863, tiskem a nákl. Rudolfa M. Rohrera;
ve 4., vydáni ve skvostných deskách, s poalac
oískou na velin. papíe 7 zl., vydáni v tuhá vaab
4 al. 20 kr., vydáni obyejné 3 al. Píspvky od

mnoha výtených spisovatel.

Slavoj. asopis zájmm výhradn hudebním v-
novaný. Odpovdný redaktor: Josef Ulm. Stáli
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tpolupracovníci : Z. Kolešovský, A. Pozdna, J.

L. Zvona. Vychází od 1. ervence 1862 vždy 1.

i 15. každého msíce nákl. redaktorovým, tiskem

K. Schreyera a Hynka Fuchse, a pedplácí se v

Pnuté tvrtletn 1 zl. 20 kr. Též 1863, 1864. Re-
dakce a administrace jest na Zdaraze . 279—II.

Slavomilaká J. — Co hrdlo ráí, neb 500 rozli-

ných pokrm, pochoutek, rosolu, zavaenin, nalo-

žetiin atd, NejnovjSí Brnnská knížka kuchaská,
podle mnoholeté zkušenosti sepsaná od — —. V
Krn 1831, tiskem a nákl. R. Robrera; v 8., za

40 kr. — Druhé vvdání tam též 1856 ; v 8., str.

217. Viz Jungm. Hist. lit. . VI. 1573.

Slavotýnský Cyrill. Povídka. V Hradci Králové
1*57, u Lad. PospíSila; v 8., str. 172, za 35 kr.

Vis Cyrill Slav.

Slivozpvy Jeho osvícenosti p. Štpánovi Moj-
žíšovi, biskupu Bystickému atd. k oslavení jeho
úvodu na prestol biskupský, od slovenského od-

seku cirk. literárního spolku na ústedním seme-
ništi pešanském s hlubokou úctou vnované. V
Budíné 1851, tiskem M. Bagó.
Slena, ungvarská. Novela od Gustava Herr-

manna. V Praze 1863, tiskem a nákl. Jaroši. Po-
jpííila; v 12., str. 100, za 20 kr.

Slena, zazdná, aneb: Podivné píhody Marie z

Ilohenthurn. Rytíská histori* z 13. století. Vzd-
lal V. Kramérius. V Jiudichovu Hradci, u AI. J.

Landrrassa ; v 8., str. 100, za 13 kr. — Tetí, opra-

vené vrdání tam též 1864; v mal. 16., str. 102,

ll 15 kr.

Sloboda Daniel. — Rostlinnictví. Sepsal — —

.

Malé encyklop. nauk. . VIII. V Praze 1852, nákl.

Matice eské, v kommissí Fr. ivnáe; v 12., str.

733, nyní za 1 zl. 5 kr.

— Tajnosti inkvisice, viz Féréal.

Slota JiH. — Duchovni e, složená na památku
vyivátenia kaplnky Morytnickej. V Budin 1860,

tiskem M. Bajro ; v 4., str. 7, za 20 kr.

— Památka vysvcení nové budovy c. k. katol. stát-

ného vyššího gymnasia Básko - Bystického, kte-

ráž se stala dne 10. Hjna 1858. Vydal .V
Báské Bystici 1860; v 8., str. 207, za 1 zl. 10
kr. Viz Praž. Noviny 1860, . 176.
— Slovenský národní uitel, viz Uitel, slov. nár.

— Veliké poselství knze katolického. Nko-
lik slov na památku novo-svcenýin synm ím-
sko- katolické církve, ve jmén redakcí Cyrilla a

Metboda od — — . (Výatek z Cyrilla a Me-
thoda). V Báské Bystrici 1856 , tiskem Filipa

Macholda; v 12., str. 41 (Osm básní.)

— Zrcadlo malikých. Vzdlané od — — . S

mnohými obrázky. V Brn 1847, u K. Winikera;
v 12., str, 126, za 36 kr.

Slova arcipryštská útchy, výstrahy a napomenutí
k vícím. Píhodný dárek velikononí. V Litom-
icích 1845, tisk K. V. Medaua; v 8., str. 30.

Slova poslední Josefa II. 1790; v 8.

Slova vdnosti a pátelství k svátkm
narození, jmenin a nového roku, s pipojenou
sbírkou nápis do list památních. Vydal Dalibor

Kopecký. V Praze 1836, nákl. M. Neureutera; v

12., str. 178. Od str. 121 jest zvláítni titul:

Slova vdnosti a lásky, od rozliných spi-

sovatel. Sebral a rozmnožil K. Tupý. V Praze

1836, tiskem K. Jeábkové; v 12., str. 178.

Slovák S. K. — Rozmlouvání o velaství ve-
láka, mlynáe a vinae. Od — —.V Prešpurku

1816; v 8., str. 85.
— Správa o sázení a obdlávání stromoví. Se-

psaná od .V Prešpurku 1817, vydaná peí a

nákl. Jií Palkovie ; v 8., str. 96.

Slovan. asopis vnovaný politickým a vboc ve-

ejným záležitostem slovanským, zvlášt eským.
Odpovdný redaktor a nakladatel Karel Havlíek.
V Kutné Hoe 1850, tiskem Fr. Procházky; v 8.,

Ti díly. (Pi 4. svazku ervna zapovzen pro

Pražský okres obleženosti ; pak pro nový zákon
o tisku vfibec vycházeti pestal.)

Slovan Amerikánský, noviny vycházející v
severo - amerikánském státu Visconsin ; jsou pro

celý objem mocnáství Rakouského zapovzeny.
Viz Prager Zeitung 1861 píloha k ís. 183.

Slovan Polabský. Odpovdný redaktorové Job. Peli-

kán a .lan Ant. Laudmann. V Hradci Králové

1848—1849, tisk a náklad Jana Host Pospíšila;

str. 188 a 300.

Slovanka. Sbírka národních povstí vydaná
Jos. Frantou a SI. Tomíkem. Dílek I. Kvtomluva
sebraná K. Amcrlingem. V Praze 1833, tiskem v

Soromerovské tiskárn; v 8., str. 112, u antíkv. za

42 kr.

Slovanské besedy. Sbírka román pvodních a

pekladft ze vSech jazyk slovanských. Roník
první (1861). Dvanácte svazk. Redaktor; Vítz-
slav Hálek. Obsah: Sv. I. a II. Komediant. Ro-
mán ve dvou Bvazcích od Vítzslava Hálka. PH
druhém Bvazku: Muzikantská Liduika. Povídka od

téhož ; str. 374. — Sv. 1H. a VI. Oblomov. Román
od Iv. A. Oonarova. Z ruštiny peložil E. Vávra.

tyry svazky ; str. 724. — Sv. Vn. a VUI. Gott-

iaik. Djepisná povst z jedenáctého století. Od J. M.
Hurbana. Dva svazky. Pi druhém svazku : Hárat,

povídka od Prokopa Chocholouška ; sír. 360.— Sv. IX.

a X. Kordecký. Historická povst od Jos. Ign. Králov-

ského. Z polského peložil Fr. Lad. Vorlíek.^Dva
svazky ; str. 309. - Sv. XI. a XII. Prvni Ccika.

Román od Karoliny Svtlé. Dva svazky; str. 392.

— Roník druhý (1862). Redaktor nejmenován.

Sv. I. až III. Mrtvi dwfe. Román od Mikuláše

Gogola. Z ruštiny peložil E. vVávra. Ti svazky

;

str. 554. — Sv. IV. až VI. Švédové v Polité. Hi-

storický román zpoátku druhé polovice XVII. sto-

letí od Michala ajkovského. Z polštiny peložil

Fr. Lad. Vorlíek. Ti svazky ; str. 612. — Sv. VII

až IX. Ztracený iivot. Román od Gustava P. Mo-
ravského. Ti svazky ; str. 658.— Sv. X. Král Vy-

hnanee. Historický román z polštiny peložil P.

V. Š(ulc). str. 212. — Sv. XI. Dvé modly. Od Bo-

hoboje Atanackovie. Ze srbštiny peložil K. Stefan

;

str. 184. — Sv. XII. Pekla zplozenei. Fantastický

román od Josefa Jiího Kolára ; str. 222. — Roník
tetí (1863). Redaktor nejmenován. Sv. I. až IV.

.Vo Poulli. Román od Karla Sabiny. tyry svazky ;

str. 864. — Sv. V. až VIL ábel. Povst z asu
Stanislava Augusta, od Jos. Ign. Kraševského. Z
polského peložil Frant. Lad. Vorlíek. Ti svazky

;

str. 620. — Sv. VIII. a IX. Rodinná kronika Ak*a-

kova. Z ruského jazyka peložil Jan Slavomír To-

míek. Dva díly; str. 544. - Sv. X. až XII. Z ma-
lého avéla. Román od Gustava Pf(legera) Morav-

ského. Ti díly str. 557. Odbratelé celého roníku
tetího obdrželi co prémii krásný velký obraz

n PHchod echv." V Praze 1861— 1864, nákl. knh-
kupectví: I. L. Kober, tiskem Ant. Renna a Ná-

rodní knhtiskámy : I. L. Kober; v mal. 8., svazek

12ti— 16ti i vícearchový I. a II. roníku po 60

kr. sešitý a 68 kr. v polotuhé vazb; III.

roníku svazek sešitý 64 kr., v polotuhé vazb 72

kr. Romány tyto vyšly také o sob se zvláštní obál-

kou. Cena pedplatní na úplný roník byla snížena.

Slovár rusko -nm ecko - 1 a ti n s ký, pislušicí

k prvnímu dilu Propovdí (ili kázaní), vydáva-

ných od Dr. Ondr. Radlinského. Viz Casop. mus.
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1853, sv. 2. str. 408. Porovnávací vieslovanská

mluvnice (vyjde) pi druhém dílu.

8 1 o v n f n. Vleslovanský asopis U'.h>h l.mmi. ra3CTR

BcecMMBCna), posvcený naace a zajímavému tení.

Redaktor a vydavatel : F. J. Jezbera. V Praze
1862—1864. Vychází od 1. srpna 1862, jednotí za

šest nedl; obsah jeho: lánky pvodní i vypjené
ze všech slovanských knh a asopisv, mající za

úel slovanskou vzájemnost, nauku atd. Roní ped-
platu (s poštovní zásýlkou v Rakousku 5 zl., mimo
Rakousko 3 ruble neb 3 tolary) pijímá redaktor

v Praze, jakož i knhkupci. Ke každému íslu pi-
pojen seznam slov slovanských, která od eskvch
slov se rzní. Vychází v nepravidelných lhotách.

Slovesnosf. Redaktoi : Dr. Andrej Radlinský a
Víazoslav Sasinek. V Skalici Uherské od r. 1863
vychází tiskem Fr. X. Škarnicla Synu. Redakce
jest v Kútoch (adressa: Holi via Goding). Ped-
platné u redakce narok 4 zl. 60 kr., na pl roku

2 zl. 26 kr. asopis poun-literární.
Sloves si., h t. Píloha k Cyrillo-Methodovi 1863,

Roník I. Redaktoi Andrej Radlinský a Vífazo-

slav Sasinek. V Skalici, písmotiskom F. X. Škar-

niclaSynov; každých 16 dní, v 8.; pedpl. narok
2 cl. 40 kr., na pl roku 1 zl. 20 kr.

Slovník, esko-nmeckýa nmecko-e-
ský, emeslnický. Ševcovské emeslo, viz

Špatný Fr.

Slovník francouzsko-cský, viz Gabriel.

Slovník h ospo dásko - 1 ech n ic k ý pro ou-

edníky, myslivce, stavitelské mistry a hospodáe,
viz Špatný Fr.

Slovník, kapesní, ciz oj azyný. S udáním pa-

tiného vyslovení, viz Adelung.
Slovník, kapesní, novináský, v nmž se nachá-

zejí zvlášt slova z cizích jazykflv, viz Rank Jos.

Slovník, kapesní, eského i nmeckého jazyk-,

viz Franta, Rank, Konený, Jordán.

Slovník, knihopisu ý, esko-slovenský,
aneb seznam knh, drobných spisv, map a
a hudebných vcí, vyšlých v jazyku národu
esko-slovenského od roku 1774 až do nejnovji!
doby. Co rukov pátelm literatury, zárove co

dodatek k Jungmannov „Historii literatury eské,"
vydal František Doucha, pispním Jos. AI. Dnndra
a Frant. Aug. Urbánka. V Praze 1863 a 1864,

nákladem knhkupectvi : I. L. Kober, tiskem Ná-
rodní knhtiskárny : I. L. Kober ; v nejvtším 8., každý
selit (o 6 malých áriích sporého jasného tisku dvou-

sloupcového) po 40 kr. Celé dílo ze 6 sešitu.

Zevrubnjší zpráva v „Pravd" 1863 str. 339 a v

„Kritické pHloze k Národním listm" 1863 . 1.

Slovník latiusko-nmecko-eský. Dle spisovatelv

v nižších gymnasiích ítaných uspoádaný a jinak

doplnný. Ku prospch zvlášt studující mládeže
(Lateinisch- deutsch-bohmisches Wbrterbuch flir

Untergymasien). V Praze 1853, tisk a sklad Bed.
Rohlíka a spolk.; v mal. 16. — Opt: Slovník

latinsko-nmecko-eský. Nové velmi laciné vydáni.

V Praze 1859, u I. L. Kobera ; za 84 kr., váz. v

plátn 1 zl. 20 kr. 8rov. upr: 81ovník.

Slovník lékaské terminologie. Prací a nákla-

dem spolku eských lékav. V Praze 1863, nákl.

vlastním (na sklad u Dr. Václ. Staka . 738-11.),

tiskem Dr. Eduarda Grégra ; ve 16., str. 121, za

1 zl.

Slovnik nauný. Redaktor: Dr. Frant Lad.

Rieger. Spolnredaktor od dílu druhého: J. Malý.
Pispvatelé jsou : prof. Aug. Beer, Th. Dr. Bílý,

archivá V. Brandl,JUDr. Brauner, MDr. Cejp z Pe-

clinovce, Dr. L. elakovský, dk. Dane!, kn. Doucha,
horní kom. Šira. Dvoák, Ph. C. Jos. Emler, pr.

Jos. Erben, archivá K. J. Erben, ed. kn. Frost,

Ph. Dr. Fruhauf, Ph. Dr. Gabler, JUDr. Gabriel,

Ph. C. J. Gebauer, archivá Dr. Gindely, red.

MDr. Gréger, MDr. Hamerník, pr. Hansgirg, Ph.

Dr. bibliot Hanuš, pr. Hattala, rada Havelka, dk.
Hnojek, kn. M. Hórník, Th. Dr. Jos. Mil. Hurban,
kn. Samko-Chalúpka , rada Michal Chrástek, pr.

Vatr. Jagi, pr. J. V. Jahn, pr. Jandeka, JUDr.
Jeábek, JUDr. Kaizl, pr. Klácel, ed. Klumpar,
MDr. Kodym, Jos. Kolá, pr. sup. M. Kolá, pr.

Koínek, pr. Koistka, pr. Kouba, fará Kratochvil

pr. Krejí, ed. KHžek, red. J. Kuera, fará Kulda,

pr. Kunz, superint. Kuzmany, Ph. Dr. Kvt, pr.

Kvíala, MDr. pr. Vil. Dulan Lambl, ed. Dr. Jan
B. Lambl, pr. F. Lepa, pr. J. Lepa, ed. Leletický,

pr. J. Macun, Ph. Dr. pr. Majer, pr. Maloch, Em.
Mcliš, J. B. Mencl, JUDr. pr. Mezník, major Mírohor-

ský, kn. Mudra, Pb. Dr. Jan Boh. Miiller, pr. Mužák,
Th. Dr. pr. Náhlovský, mui. sekr. V. Nebeský,

kn. V. J. Neumann, pr. Ninger, kand. lék. No-

votný, pr. Novotný, historiograf Dr. Frant. Pala-

cký, JU. a Ph. Dr. Jan Palacký, pr. Dr. Pažout, okr.

sud! Petrovec, pr. Memnou Petrovský, MDr. Pichl,

MDr. Podlipský, prof. sup. M. Pokorný, Th. Dr.

Polach, Th. Dr. kan. Prcha, Ph. Dr. pr. Em.
Purkyn, pr. Dr. Jan Purkyn, J. Rank, red. ezá,
pr. Riss, far. Roítlapil, dvor. sekr. Ant. Rybika,
pr. Ryšavý, JUC. Gust. A. Schmaus, pr. Ant. Skivan,
sup. pr. Smolík, kn. Sola, pr. Dr. Springer, pr.

Stank, dkan Stangler, pr. K. Starý, pr. Ph. Dr.

Studnika, Th. Dr. Sušil, L. M. Svoboda, pr. Vojt

Šafaík, ed. F. Šanda, prof. Šembera, J. Šesták,

kn. Šíma, fará Šimerka, kn. Dr. Škorpík, F. Špatný,

rada K. Štorch, kan. Václ. Sv. Štulc, pr. Ph. Dr.

Švarcer, kn. Herm. z Tardy, J. J. JUDr. kníže

Rudolf Thurn a Taxis, Th. Dr. rektor Terl, pr.

Tieftrunk, Ph. Dr. Tirl, pr. V. V. Tomek, pr. Em.
Tonner, JUDr. Trojan, JUDr. Uher, sekr. Jan
Vaclík, V. Vávra-Haštalský, J. Vetter, ed. P. Ve-

selskv, MDr. Weitenweber, kan. K. Vinaický, fa-

rá Ant. N. Vlasák, pr. J. E. Wocel, JUDr. ryt

Vranicany-Dobrinovié, bibliot A. Jar. Vrfátko,

horní kontr. Arn. Vysoký, pr. K. V. Zap, pr. A. O.

Zeithammer, pr. V. Zelený, pr. V. Zikmund, senior

ev. v. Zoch, ed. Zvona a. j. v. V Praze od r.

1859, nákl. knihkupectví: I. L. Kober, tiskem

Rohlíka a Sieverse , od IV. dílu Národní
knhtiskárny: I. L. Kober; ve velk. 8. V celkuasifi

díln, každý okolo patnácti až dvacíti sešit, jež se

od kvtna 1859 v msíních, pozdji v tinedlních
lhtách vydávají. Selit o V ai i arších za 36

kr. První díl (16 selit, str. 10281 selitý za 6 zl.

6 kr. v plátných deskách vázaný 6 zl. 51 kr., s

koženým hbetem vázaný 6 zl. 76 kr. Druhý díl

(19 selit str. 1110) selitý za 6 zl. 84 kr., v plá-

tných deskách vázaný 7 zl. 59 kr., s koženým
hbetem váz. 7 zl. 84 kr. Tetí díl (21 selit str.

1169) sešitý 7 zl. 66 kr., v plát. deskách váz. 8

zl. 31 kr. s kož. hbetem 8 zl. 56 kr. Desky nebo
hbet o sob za 42 kr. — tvrtý otisk I. dílu

Um též 1863 a 1864, vychází v tíuedlnich Ibt-

fách; sešit o 4 áriích po 40 kr., o 3'/, archu

36 kr.

Slovník, nmecko-eský malý. V Prase 1789;
v 8.

Slovník, nmecko-eský, názv zboží obchodního,

s ohledem na názvosloví latinské. Sestavil Karel

Petr Kheil syn. (Deutsch-bohmisches Worterbuch
der Waaronbenennungen mit Beriicksichtigung der

lateinischen Terminologie.) Prag 1864, J. G. Cal-

ve'8che k. k. Universitats - Buchhandlung (Fr.

Becke); ve velk. 8., str. 421, za 2 tl. 50 kr.
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Slovník, nmecko-eský, pro mužské i ženské
krejí, postKhafie, švadleny, iperkáky a indu-
striÁlni uitt-lkv, vis Špatný Fr.

Slovník, nmecko-eský, vdeckého náxvoslovi

pro gymnasia a reálné ikoly. (Deutsh-bohmi-
sche wissenschaftliche Terminologie.) V Prazo
1853, nákladem CalveVikého knhkupectví (Bedich
Tempský), tisk Jaroši. Pospíšila, pak Kateiny Je-

ábkové ; v 8., str. 824, za 2 zl. 24 kr.

Slovník, pharmakologický, eský. Sestavil

lékárník Janoušek. V Praze 1864, nikl. Spolku
lékav eských (v tisku). Viz „Národ- 1864,

. 44.

Slovník, ecko-nmecko-eský, dle spisovatelv na
gymn. ítaných uspoádaný. V Praze 1853, tisk a
sklad Bed. Rohlíka; v 16., str. 770. — Nové velmi

laciné vydání. V Praze 1859, nákl. knhkupectví:
I. L. Kober; v 16., str. 770, seí. za 1 zl. 40 kr.,

váz. za 1 zl. 80 kr. Srov. upr: Slovník atd.

Slovník, t opograficko-statistic ký, ech,
ili podrobuý popis všech mst, mstys, vesnic,

pak zámk, dvor, továren, mlýn, hutí a podo-

bných o samot ležících stavení, jakož i všech

zpustlých hrad a zaniklých osad království eského,
viz Orth Jan a Sládek Frant.

Slovník, úplný, hudební pro hudebníky, zpváky,
uitele a milovníky hudby, viz Mareš V. V.

Slovník, velký, 1 a tinsk o-e sko-nmecký,
viz Vojáek.
Slovo, dležité, rodim, duchovním a vrch-

nostem o blahoinnosti okováni chranikami, a
odpovd na námitky proti nmu dlané. V Praze
bez roku; v mal. 8., str. 84.

Slovo, dvrné , v as potebný, jinak mravoo
na den poetí Marie panny o istot, a jak ves-

ms tak i zvlášt o istot panenské a panické.

Podal Kašpar Hrdlika. V Brn 1818; v 8.

Slovo k Moravanm. V Praze, tiskem arcib. knh-
tiskárny. . . ?

Slovo srdené a upímné k milým krajanm o

nové národní výpjce. V Opav 1854, tiskem A.

Trasslera; v 4., str. 4.

Sluka August. — Leitfaden zu scientifischen Bil-

dung slavischer Kekruten zu vervendbaren Unter-

oficieren. Ein theoretisch-praktisches Lehrbuch in

bohmischer u. deutscher Sprache, mit ciner Anwei-

sung, dem Schiiler . . . die deutsche Sprache . . .

beizubriugeu ; auch fíir deutsche Schiiler zur Er-

lerung einer slavischen Spracbe brauchtbar. Von
. Budweis 1856, Verlag von L. E. llansen, tisk

u Syn Bohm. Haase v Praze.

Sluníko Jan. — Funcbrálck, viz tam.
— Poet z víry a z ueni uáhoženstvi kesan
ského, nejjasnjšímu a uejmocnjšímu ímskému,
uherskému a eskému atd. králi Ferdinandovu Od

. Vytištno v Praze 1848, u J. Jeábka;
str. 92.

— Velka, viz Um.
— Zahrádka ctnosti a šlechetnosti, viz tam.

Sms ruská. Výbor povídek, novel atd. z novjší
ruské literatury. V Prazo 1845, u Jaroši. Pospíšila

tisk Syn Bohm. Haase ; za 12 kr. (Bibliotheky

zábavného teni sv. 5.)

Smetana Dr. Augustin. — Die Bestimmung
unseres Vaterlandes Bohmen vom allgemeinen

Standpunkte aufgefasst von . Prag 1848, bei

Fried. Ehrlich ; v 8., str. 16.

— Zápisky z církve vyobcovaného knze
, nkdy eholníka ádu kížovnického a suppl.

prufessora filosofie na universit Pražské. Peložil

a vydal Vácslav Bambaa. S podobiznou spisovate-

lovou. V Praze 1863, nákl. vydavatelovým, v

kommissí Slovanského knhkupectví, tiskem Je-

ábkovské knhtiskárny (K. Seyfrieda); v mal. 8.,

str. 200, za 80 kr.

Smetana Bed. — Tijesdci. Slova od Jiljího

Vrat. Jahna, pro tvero mužských hlas složil —
— . V Praze 1863, nákl. skladatelovým.

Smetana Dr. Frant. Jos. —Nauka o arithmetice
pro nižší gymnasia, viz Moník.
— Obraz starého svta, to jest: Všeobecná
politická historie prvního vku, od poátku spole-

nosti lidské ai ku pádu západní Kše ímské. Od
.V Praze 1834, v arcib. tiskárn u Vác. Špinky,

pak u Vác. Hcssa ; v 8., str. XVI. a 240, za 35 kr.

— Poátkové silozpytu ili fysiky. Pro nižší

gymnasia a reálky. Od — —. V Praze 1852, nákl.

knhkupectví J. G. Calve; v 8., str. 276, za 58 kr.

— Silozpyt ili fysika. V Praze 1842, nákl. Mu-
sea království eského, v kommissí u Fr. Kivnáe

;

e velk. 8., str. 435, 11 tabulek rytin, za 1 zl. 50
kr. (Novoeské bibliot. vydaué nákl. Mus. ís. II.

— Slovo o vychovávání mládeže eské. Od .

(Vyato z as. pro katol. duchov. XVI. ro., svaz.

4.) V Praze 1843, tiskem arcib. tiskárny ; v 8.,

str. 16.

— Všeobecný djepis obanský. (Nov. bibliot.

vydávané nákladem Cesk. Musea íslo VITI.) V Praze

1846, v kommissí u Kronbergera a ivnáe. L II.

a IU. díl obsahující starý, stední a nový vk;
v 8., každý po 62 kr.

— Základové hvzdáství ili astronomie.

Od . Se tymi tabulemi obrazc hvzdoslov-
ních. V Plzni 1837, u Keiuera a Šmída; za 1 sl.

30 kr. Srov. asop. mus 1837, IV.

Smita Jana, kapitána anglického, Pravdivé pí-
hody po cestách, kteréž vykonal ve tyech
dílech svta, pi emž se také jako summovni vy-

psání rozliných krajin, království, mst, národ,
náboženství, mrav, obyej a zvyklostí jejich na-

lézá. Po esku vyložené a vydané od Václ. Kra-
mériusa. V Praze 1798, v eské expedici; v 8.,

str. 88.

Smlouva nebeská s Bohem a kesanskou duší,

potvrzená skrze rozliné pkné modlitby a historie,

všem svobodným pannám tak jedné každé ženské
osob k obzvláštnímu duchovnímu užitku a k vné
ozdob duší našich sloužící. V Brn 1803; v 8.

Smlouva pokoje a pátelství mezi J. M. cis. ra-

kouským a králem francouzským v Paíži. Pelo-
žením J. Pálkovu i > 1814.

Smlouvy aneb chvalitebné ei svatební pro dru-

žbu neb držitele svatby („editele* u Jungm. VI.

1069); jakož i mnohonásobná pipíjeni o vnec
pannám a družikám a jejich odpovídání mláden-
cm. S pipojenými k tomu dobe spoáda-
nými písnmi vyplnné. Na Horách Kutnách
1802, u Fr. Korce ; str. 103, v 8. Spisovatel Fr.

Jan Vavák. — Pak v Hradci JindHchovu u AI.

J. Landfrassa; v 8., str. 112, za 18 kr. — Opt:
Smlouvy neb ei pi svadebních slavnostech pro

družku, mladon (mládence, panice) a panny dru-

žiky. V Hradci Králové okolo 1808. — Zase:
Smlouvy svatební, t. j. vnování statku jak od
panny nevsty tak od pana ženicha, pro špás na
svtlo vydané. V Hradci JindHchovu 1782, u Hil-

gartnera; v 8., str. 13. — Opt pod názvem: Kra-
tochvilné a velmi veselé smlouvy svatební. V Praze
1799 ; llL archu.

Smolér J. F. — Ja h rb iic her fíir slavische Lite-

ratur atd., viz tam.
— Kralodvorský Rukopis, viz Rukopis, Král.

Smolík Josef. — Nauka o slohu pro gymnasia a
ikoly reální. Sestavil .V Prazo 1858, tisk a
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náklad KateK Jeábkové; v 16., str. 103, za

24 kr.

— Poetní kniha pro nižSí gymnasium. Se-

stavil — — . První díl pro 1. a 2. tídu; drahý

díl pro 3. a 4. tídu. V Praze 1861, nikl. J. O.

Calve-ova c k. universitního knhkupectví, tiskem

K. Schreyra & Hynka Fuchse; ve velk. 8. Díl

první str. 141, za 80 kr., díl druhý str. 150, též

za 80 kr. — Dílu I. 2. opravené vydání tam též

1863; str. 174.

Smolík 0 ttmar. — Dve a poup (Poup krásné,

ponp malé) od K. S. Šnajdra. Pro jeden hlas (te-

nor neb soprán) s prvodem piaua složil — — . V
Praze 1863, nikl. Schalka aWetzlera; v mal. fol.

3 listy, za 42 kr.

Smrt Karel. — Ar no St. Román. V Hradci Králové

1862, tiskem a nikl. Ladisl. Pospíšila ; v 12., str.

354, za 50 kr.

Smri Jan. — Popsini nkterých ssavcft; od

.V Praae 1856, tisk Bed. Rohlíka v arcib.

seminái; ve velk. 12., str. 36.

— Vneek z písni Školních, viz tam.

Sni, aneb sny vykládající knížeka, která vypi-

suje, kterak máme zjevení vidti a sny noní roz-

umti a vykládali ; ze Btarých i nových snáfi,

které uení lidé sepsali , nyní znovu na svtlo

vydaný. V Brn, u K. Winikera; za 8 kr.

8 n á malý, aneb Krátké výklady o domnlém zdání

snu nkterých pHrozeností, které od rozliných

pHin snftv plém (?) sc vykládají, a numera, která

dle vyznamenání snflv do loterie sázeti se mohou.
V Hradci Jindichovu, u AI. J. Landfrassa; v 8.,

str. 48, za 10 kr.

Sná, malý, pro každého, kdo svého Štstí zkou-

ieti chce. V Hradci Králové 1863, tisk a sklad

Ladisl. PospíSila; v 24., str. 72, za 10 kr.

Hná, novv, egyptský s pipojenými zkuSenými ísly

loterie. Ve Vídni 1852, u V. Wenedikta; v mal. 8.,

na 8 listech. Jest 90 obrázk s pouhými podpisy

za 12 kr.

Sná, nový, velký. So zvláštním pídavkem pod
názvem : Navedeni, jakby Be v malé 90 ísel obsa-

hující loterii rozmanitým vypoítáním vyhrati mohlo.

Spolu také kratochvilná zábava pro potáe, kte-

ížto si zábavným, zvdavost na výsledek napína-

jícím zpsobem chtjí as píjemn ukrátit. Se 36
píklady takto vypoítaných ísel (numer), shodují-

cích se s vySlými numery v Brnnské, Linecké,

Pražské a Vídeské loterii. V Praze 1850, u Jana
Spurného; za 12 kr.

8ná velký, aneb: Vykladatel snfiv, podle kterého

i v loterii itsti svého snadnji okusiti mžeS. Mimo
to i píhodný výklad znamení a msíce planety,

zdsž dobrá neb zlá jest. V Hradci Jindichovu,
u AI. J. LandfraBsa; v 8., str. 102, za 30 kr. —
Též v LitomySli 1847, tisk a sklad Fr. Bergera,

B. Stýbla v Praze; vo 12., str. 192, za

Bájka i kronika, viz Vinaický

nvní i

24 kr.

Snmy zvíat.
Karel.

Sníh. Zpvohra ve 4 djství, peložením J. K.

Chmelenského. Hudba od Aubcra. V Praze 1827, u

Jana Host. PospíSila; v 8., str. 71, za 10 kr.

Soave Frant. — Povídky — — pro mládež do-

splejší. Z vlaSského jazyka peložil Kr. Stefan.

Dva svazky. V Praze 1845, u Jaroši. PospíSila;

sv. I. str. 134 za 21 kr.; sv. II. str. 159, za 18 kr.

Societ as Jesu Salvatoris, t. j. Veleslavné arci-

bratrstvo nejsvtjSího obrazu vykupitele svta P.

naSeho JežiSe Kriste s nejslavnjSím tovarySstvem.

(Více udali nevíme.)

Sofokles. — A i as, vizHanaík. Programm des k. k.

Gymnasiums iu Brtinn.

— Antigona, v metrickém pekladu od Dr.
Fr. Sohaje. V Praze 1851 , nákl. spisovatelo-

vým; za 35 kr. Úvaha v asop. mus. 1851, str.

142—149. — Druhé vydání. V Praze 1862, vydáno
pomoci Musea království eského, v kommissi u
Fr. ivnáe, tiskem Jaroši. PospíSila; v 12., str.

67, za 56 kr.

— Edip Král. Metricky peložil dr. Fr. Šohaj.
V Praze 1856, vydáno pomoci Musea království
eského, v kommissi u Fr. ivnáe, tisk Jaroši.

PospíSila; v mal. 8., str. 76, za 21 kr. pro zakla-
datele Matice eské, pro neúdy za 42 kr.

Sojka Jan Erazim. — Jaso, viz tam.
— Nad hrobem Karla Havlíka Borov-
ského. Od — — . Výnos vnován Zdece,
dcei národa. V Praze 1861, v kommissi u Hu-
gona Silbera, tiskem Ant Renna; ve 4.,

1

. archu,

za 10 kr.

— NaSi mužové. Biografie a charakteristiky mu-
žv slovanských. 8epsal . V Praze 1862, tisk

a náklad Ant. Renna; v 16., devt svazk, str.

859, po 30 kr.

— Posel míru, kronika rodinná, viz tem.
— Starý vk. Obraz djin od nejstarSí doby až
do ukoneni válek s Cimbry a Teutony. Od —
— . V Praze 1862, sklad Adolfa Kurandy, tiskem
K. Schreyera a Hynka Fuchse ; v 16., str. 192, za
36 kr.

Sokol. asopis pro krásno umenie a literaturu. Od-
povdný redaktor a vydavatel Pavel Dobinský.
Roník první 1861. V Šfávnici, tiskem Fr. Lorbera;
vychází v jeduoarchových íslech ve tverci ti-

krát za msíc (5. 15. 25 due) ; pedplacení od er-
ervence do prosince 1 zl. 50 kr. Od r. 1862 re-

daktor a vydavatel Vilém Pauliny-Téth. V Budiu,
jednou za msíc po seíitu; r. 1863 a 1864 dvakrát
za msíc po VL archu ve velk. 8.; pedplacení
tvrtletn 1 zl. 70 kr., pulletn 3 zl. 40 kr., celo-

ron 6 zl. 80 kr.

Sokol. asopis pe zábavu a pouenie. Redaktor
a vydavatel Vilém Pauliny-Tóth. Roníku Sest

(v nové spusob ti roníky). V Budín 1859—1864,
nikl. redaktorovým, tiskem Martina Bagó; dvakrát
každého msíce po 1

'/, archu ve velk. 8., pedpla-
cení tvrtletní 1 zl. 70 kr., pfilletni 3 zl. 40 kr.

celoroní 6 zl. 80 kr. Srov. spis pedcházející.

Sokol. Národní kalendá csko-slovanskf na obv-
ejný rok 1863. Sestavili J. Rank a FrantiSek Vi-

chtorle. S obrázkem barvotiskovým. V Praze 1863,
nákl. Alex. Storcha, tiskem Karla Bellmanna; ve
velk. 16., 13 archv, za 60 kr.

Sokol. Spoleenský zpvník esko-sIovansk<-. Se-
stavil M. z B. V. {Frant. Aug. Urbánek.) V Praze
1863, tiskem a nákl. Bed. Stýbla; v 18., str. 154,

za 24 kr., v plátn váz. 40 kr. — Druhé valn
rozmnožené vydání. Sestavil F. A. M. z B. {FronL
Aug. Mstský z Budjovic— F. A. Urbánek). Tamtéž
1863; v 18., str. 279, seS. 32 kr., v deskách 30
kr. (224 písní). — Tetí rozmnožené vydání. Sesta-

vil Frant. Aug. Urbánek. Tam též 1864.

Sokol Jan. — Obraz mé milenky (Vidli jste kdy
ríižinku) od Jiíbo Hlaváe. V hudbu uvedl .

Vnec 1838, roník IV.
— Slavík a ohlas (Prací ondy unavená) od Marie
Antonie. V hudbu uvedl — — . Vnec 1838, ro-
ník IV.

Sokol Josef. -- Povídky, jež matka svým dítkám
vypravuje, viz Hille J.

— Schule der bohmischen Sprache fur
Deutsche. Von . Enter Theil. Prag und
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Sokolice — Speelhofen, mladší 237

Lcitomischl 1862, Druck und Vcrlag von Anton
Augusta; v 8., str. 110, za 40 kr. — Drítte ver-

mehrte and verbesserte Auflage. Tam též 1863
;

v 8., str. 120, za 40 kr. — Zweiter Theil. — Tam
též 1863; v 8., str. 152, za 60 kr. Dílo to pešlo
r. 1863 v majetek knhkupectví : I. L. Kober v

Praze,

Sokolice, tasák ,
pátelsky vnován tlo-

cvinému spolku „Sokolu" od W. K. V Praze

1862, u Jana Hoffmanna; v mal. fol., dva listy,

za 27 kr.

Solaf Jeroným Jan Nep. — Lipnice, brad a m-
sto v áslavsku. Vypravuje knz . (Zvláštní

otisk z Památek, asop. Musea král. eského.) V
Praze 1852, tisk Jaroši. Pospifiila; ve 4., str. 1—8.
— Pamti mstaHumpolce. Vypravuje .

V Praze 1863, nákl. spisovatelovým, tiskem a v

kommiasí u Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 143, za 1

L Pidáno vyobrazení uejstaršího a nynjšího
znaku msta Humpolce.

Soilohnb hrab V. A. — Tarantas. Pocestní dojmy
sepsané od , z ruštiny peložil Kr. Stefan.

V Hradci Králové 1853, tiskem a nákl. Jaua Host.

PospíSila; v 12., str. 211, za 42 kr.

Sommer Adolf. — General-Karte der Mark-
grafsehaft Mahr en und des Herzogthums Schle-

sien. Entworfcn und gezeichnet von — — , revidirt

tou prof. Karl Koístka. Olmiitz und Wien 1861,

Eduard Hulzel; ve velk. plakátním formátu, za

3 zl., na plátn složená v deskách 4 zl.

Sommer Jos. Vác. — erný Jano 8, aneb: Tajná
sklepem Benátská, viz Walden.
— Ker ržový. Povídka, viz Scbmid Kr.
— Moucha, erve uka; dv povídky, viz

Scbmid Kr.
— Obiírný životopis mistra Jana z Husince,

viz Zitte.

— Pytláci, viz tam.
— Pobožnost devítidenní ku sv. Filumen,
pann a muedlníci, viz tam.
— Povídky zábavné obsahu pouného {rozma-
nitého, viz tam.
— Sáek s penzi, viz Nelk.
— Vojtch Strašil, aneb: Po tech letech u
sosnového kíže, viz Hoffman Fr.

— Životopis blahoslavené Marie Elekty od Je-

žíše, viz tam.
Soaleitner. — Zahradní ze. Veselohra, viz Št-
pánek : Divadlo díl IX.

Soud, Libušin. Nojstarší památka literatury e-
ské s nmeckým pekladem. Vydán od Jos. Franty.

(Libnša'8 Qericbt.) V Praze 1840, u vydavatele za

7 kr. Srov. Rukopis Kralodvorský a Zelenohorský.

Soud. tiskový, Dra. Julia Grégra, redaktora „Ná-
rodních Listu" v msíci ervnu 1862. (Piloženy json

veškeré ústavní listiny rakouské.) V Praze 1862,

nákl. Dr. Jnlia Grégra, tisk Jeábkovské knhti-
skárnv (K. Seyfrieda), v administraci „Národních
List"; v 8., str. 365, za 1 zl.

Soukop Jan. — Kápla sv. Jakuba u Ivanic.
Pomnnka na posvcení téže káply od . Bá-
sn. V Brn 1859, tiskem Rohrerovým, nákl. B.

M. Kuldy; v malé 8., str. 8, za 10 kr.

— Kyteka ze Sloupá. Na památku stoleté

slavnosti vystavení Sloupskébo chrámu pebl. P.

M. bolestné zbožnému poutnictvu uvil . Je-

den svazek. V Brn 1854, nákl. spisovatelovým,

tisk Ddicv R. Rohrera; v 8., str. 62, za 20 kr.

— Druhé rozhojnné vydání v Brn 1855 ; str. 76,
' W.

~~"***4*ad8ká. Poutníkm Cyrillo-Me-

tku slavnosti tisícileté podává

.82 obrázky. V Brn 1863, tiskem i nákl.

R. Rohrera; v 16., str. 16, za 15 kr. Viz „Mor.
Orlice" 1863, . 42.

— Macocha a její okolí. Obrazy cestopisné,

kreslil . 8 10 rytinami. V Brn 1858, nákl.

spisovatelovým, tisk Ddicv R. Rohrera ; v 8., str.

71, za 35 kr.

— Sbor k tisíciletému jubileu Cyrillo-
Methodjskému. Slova od — — . Hudba od
Dr. Jos. Chmelíka. V Brn 1863, tiskem i nákl.

R. Rohrera; ve 4., str. 4, za 20 kr. istý výnos
pro basiliku Velehradskou.
— Velehradky. Kytice z Moravy k tisíciletému

jubileu Cyrillo-Methodjskému. Na oltá ss. apošto-

lfiv slovanských Cyrilla a Methodia v svatveer
památky tisícileté pHchodu jejich na Velehrad.

Uvil . V Praze 1862, tiskem i nákl. B. Stýbla;
v 16., str. 196, zal zl. K. 1864 v snížené cen za
52 kr. Obsah rozdlen na dva oddíly, v básn po-

svátné a rozliné.

8ouknp Jos. — Po ty v píkladech a nkolik obrázkft

mických, viz Škola, díví, sv. VII.

Soukup Josef. — Povzbuzení (Kdo jsi pravý
ech) od V. J. Picka. V hudbu uvedl .8
eským a nm. textem. „Písn eské" od V. J.

Picka, seš. III. . 7.

— Vlastenka (eská zem) od Drah. M. bar.

Villani-ho. V Praze . . ? Op. 13.

Soukup Josef J. — Škola pro pian o- forte v

eské a nmecké ei;s vysvtlením hudebních po-

átku, se skladbami pro cviení i zábavu, se stup-

nicemi pro ty}* a dv ruce do všech dur- a moll-

tonfi, s patícími k nim kadenecmi a lámanými
akkordy ; obsahujíc též uení o hudebních me-
zerách, vysvtlení akkordfl, 24 druhu cviení se v

stupnicích, 28 pedeher atd., a vlašské hudební
umlecké výrazy. Složil — — . Díl první. V Praze
1854, u Jaua Hoffmanna, též u skladatele, majet-

nost spisovatele, ryl a tiskl Jos. Rudl; ve velk. 4.,

str. 42, za 2 zl. 30 kr. (eský a nm. text vedlé

sebe.)

Sou v rab z chudoby, aneb kam nevrnost man-
želkv pivede. Pi témž spisku nachází se i kra-

tinká povídka: Nábožnv Martin. V Jind ichovu

Hradci 1852, tiskem a nákl. AI. J. Landfrassa; v

8., str. 32, za 6 kr.

Spalding. — Urení lovka, peložil B. Tablic.

Ve Vacov 1802; v 8., str. 112, za 38 kr.

8pangenberg Aug. — Idea fidei, aneb krátké ob-

saženi umni kest. - evangel. církví bratrských,

pedloženo od , v eštinu uvedeno od J. Je-

níka. V Berlín 1788, u Jana K. Eisfelda; ve velk.

8., str. 626.

Spasitel svta Pán Ježíš Kristus. Modlite-

bní kniha atd. Ze spis&v Svatých a z jiných ná-

božných knh vybral a sestavil Josef Šedivý. V
Praze 1862, sklad a tisk B. Stýbla; v mal. 8.,

str. 420, za 80 kr.

Spasitel h vt a Pán Ježíš Kristus, který svým
laskavým vtlením, svatým životem, pehokým
utrpením a smrtí svou od vného zahynuti nás

vykoupil a brány nebes nám otevel V Brn, u
Gastla !

Speelhofen, mladší, robinsonada. Pel. Jan
Hýbl. V Jindichov Hradci 1819; v 8., str. 112,

za 12 kr. — Opt pod názvem : Mladý Speelhofen,

aneb Píhody nového Robinsona na Tichém moi.
V eštin vydané od Jana Hýbla. V Táboe 1845,

u AI. J. Landfrassa; za 18 kr. — Opt v Jindi-
dichov Hradci 1858, tiskem a ve sklad AI. J.

Landfrassa ; str. 99, za 15 kr.
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238 Spekter — Správa historická

Spekter. — Padesáte bajek. Pro naft milé ma-
liké, viz Štole Vácsl.

Spense K. baron. — Hy linka, tasák, na piano
složil — — . (V .Album pro rok 1862, sbírce

taneních kus.") V Praze 1862, u Jos. Schaleka,
za 30 kr.

Spi, má zlatá boubolatá, s prvodem fortepiana.

S illustrací od Jos. Navrátila. V Praxe 1850, vy-

davatel Frant Šír ; za 10 kr.

Spies K. J. — Hugo a Kleta, aneb: Kamenná
svatební postel se XIV. století. Od — — sepsaná.

V Jihlav, tiskem a skladem Fab. Baynhaucra

;

v 8., str. 93.

— Kramá v pastech a vochlikách svj obchod
vedoucí. Píbh velmi podivný a zcela pirozený.
Od . Na Horách Kutnách 1811; v 8. — Opt
v Jindichovu Hradci 1855, tisk a náklad AI. J.

Landfrassa; v 8., str. 207, za 32 kr.

— Skalní duchové. Podlé nm. práce .V
Praze 1798; v 8., str. 102.

— Zazdná slena, aneb: Podivné pHbody Marie
z Hohenturn. Rytíská historie z tináctého století.

Dle od Prok. Šedivého. V Praze 1704. —
Druhé zcela opravené vydání Kramériusovo r. 1798,

u Hráb ; v 8., str. 102. — Opt bez roku.

Spinar J. — Krátká es k e-nm ec k á mluvnice.
Pomocná knížka pro eskou mládež, uící se jazyku
nmeckému. Sestavil .V Holomouci ... —
Druhé rozmnožené vydání. V Praze 1855, sklad v
Polué, tiskem Kat. Jeábkové; v 12., str. 84. Viz
Lumír 1855, str. 527.
— Píprava k nmecké ei. Sestavil .

V Jihlav 1853, tisk Jana Rippla; v mal. 8., str.

56, za 8 kr. Viz asop. mas. 1855; str. 137.

Spis, cirkulání, pána z Háje, biskupa Kralo-

hradeckúho, na duchovenstvo osady, se strany to-

leranci, pel. od Vácsl. Kramériusa. V Praze 1782,

v 8., str. 22.

Spis památný o udržováni vltavských jezfl, v pí-
in vyvazoni emfiteutických mlýn Pražských. V
Praze 1855, tiskem K. Vetterlovské knbtiskárny.
Vydáno od Výbor držitel doaavádních emfiteu-

tických mlýn a vodních stroj v Praze a v jejích

pedmstích; ve velk. 8., 8 arch. (Sestavil Dr.

Fr. A. Brauuer.)

Spis pamtní eská promyslné jednot)-, z ohledu
pipojení se Rakouska ku celní Jednot nmecké.
V Praze 1849; v 8., str. 39.

Spis pedivné vry, která se stala s jednou
duší v Prešpurku, jakým spsobem ona od 20.

dne msíce ervence r. 1641 až do 29. dne m-
síce ervna r. 1642 z oistce se ukazovala jedné
pann rozmlouvajíce, a jak vysvobozena jest,

vyložený z písežných svdk a publicis actis, která

jsou pi velebné kapitolo Prešpurské vyhlášena.

Z moci a rozkazu osv. P. P. Jiíka Lippai, arci-

biskupa ostihomského, z lat. jazyka na eský pe-
ložený. V Prešpurku 1643. (Vyšlo vjaa. lat., nm.
a slovenském.)

8pisy svatých otc apoštolských. Peložil
vysvtlil a úvody opatil Frant. Sušil. V Brn 1837,

u Rud. Rohrera; ve velk. 8., str. 164, a 4 obr., za
1 zl. — Vydání druhé opravené a rozhojnné. V
Brn 1849, uR. Rohrera; v 8., str. 406, za 1 zl.

30 kr. Posud, v asop. pro kat. duch. 1837 ; 1849,

IV. str. 148.

Spisy výtených eských básník novo-
vkých. ást I. František Jaromír Rubeš. ást
II. Jaroslav Langer. ást III. Karel Hynek
Mácha. ást IV. Vácslav Kliment Klicpera.
ást V. Milota Zdirad Polák. ást VI. Josef Ka-

jetán Tyl, via Klicpera, Langer, Mácha, Polák,

Rubeš a Tyl: 8pisy.

Spohr Lud. — Píse z ddiné smlouvy (Co

lovce k háj hlubinám) pel. Fr. Lad. Rieger. V
Praze, nákl. Borry a Hoffmanna. Vnec — nové

pokraování.
— Píse se zpvohry „Ze míra a Asor" (Jak

jsi milostná, rže ilá) pel. Fr. Lad. Rieger. V-
nec 1825, ron. I.

Spojeni més Bohem, ili: Horlivé modlitby pi
službách Božíeh i v jiných potebách duchovních.

Nové opravené vydání. 8 rytinou titulovou. V Jin-

dichovu Hradci, tiskem a nákl. AI. J. Landfrassa

;

v 12., str. 144, sa 10 kr., na mai. pap. sa 15 kr.

Spojení rozliných umni, neb seznam
všelikých tvernohých i pernatých živoich, bylin

zahrad, vrch, ek a jiných mnohonásobných slov,

z kterýchžto jednokaždé své obzvláštní íslo má a

takovým saznamenáno jest. V Jindichovu Hradci

1857, tiskem AI. J. Landfrassa; v 8., str. 64, za

18 kr.

Spoleník, vrný. Kniha pro jasný rozum, dobré

srdce a istou mysL Sebráním a sestavením Fr.

Trnky. V Brn 1831, u J. Oastla, v 8., str.

164, za 28 kr.

Spoleník, veselý. Užitený a potebný pr-
vodce ve spolenosti a zábavách vbec. Sestavil

P. Š(ulc) T—ý. V Praze 1862, sklad Adolfa Ku-

Landy, tiskem Rohlíka a Sieverse; v 18., str. 164,

za 30 kr. — Druhé rozmnožené vydáni tam též

1863 ; v mal. 18., str. 204, sa 30 kr.

Spolenost k obhájení jména božího, jakoby bylo

vyšeti P. Ježíše mluvícího. V Holomouci 1855;

v 8., str. 12.

Spolenost zastavatel nejsvotjšího jména božího

i s vykreslením živobytí ctihodné sestry Marie Pe-

tiny z ádu Karmelitského ; sestavené dle francouz-

ského od A. 8. V Opav 1853, u Ad. Traaslera; v

8., str. 44.

Spolek k vnému se klanni pedrahé krví Pána
našeho Ježíše Krista v nejsvtjši svátosti oltarni.

Dle devátého opraveného vydání zeštil vydavatel

„Posvátných dob." S rytinou. V Jindichovu Hradci

1857, tisk a sklad AI. J. Landfrassa; v 16., str.

224, za 35 kr.

Spolky miornoBti. (Obsah : Pouenie o Tova-

ryšstvech zdržanlivosti. Stanovy. Dekret papežský
potvrdenia spolkov miernosti. Modlitba. Píse.)

V Pešti 1853, tiskom Gustava Emicha; v mal. 8.

str. 8.

Spolusebrání nkterých mravných vci
obzvláštn k dobrému vychováni dítek, skrze S. D.

(Štpána de Lucka.) V Prešpurku 1793, u F. A.

Packo ; v 8., str. 48.

Spork. — Pkné vyjádení, cviení kesCanského,
viz Vyjádení, pkné atd.

Sprachbuch, deutsch-bohmisches, oder : Anvreisung,

wie die Bohmen in kurzer Zeit deutsch, und die

Deutscben bohmisch sprechen lernen konnon. Neu-

haus, bei A. J. Landrrass; r 8., str. 64, za 12 kr.

Správa, vis též Zpráva.

8 práva Ankonská. 1796; v 8., str. 8.

Správa, další, o peštastných následcích u msta
Lipska v Sasku. V Brn 1814; v 8.

Správa druhá o daeni institutu neb založeni pro

chudé na Buquoyských panstvích. V Prase 1779.

Správa historická o dkanském chrámu Pán, po-

psání sv. kíže v mst Litomyšli. Pomnnka na

600-Ietou památnou slavnost eeného domu božího.

V Litomyšli 1860, tiskem Antonína Augusty ; v 8.,

str. 16.

Správa, historická, o pvodu a úincích památní 1
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Správa hospodáská — Správka 239

penízku ke cti neposkvrnné panny poetí. V Praze

1855; str. 24.

Správ* hospodáská o Btrojecim prášku a upo-

tebeni jeho ku strojeni všelikého obili polního,

luního a zahradního semene, jakož i k hnojení

poli, lok atd. V Praze 1856; 2 listy.

Správa jednatelova, tená ve valném shromáždní
Musea království eského 19. kvtna 1855. V Praze

1855, nákl. Musea království eského; v 8.

Správa krátká arcibratrstva nejdst. ržence Je-

žiie a Marie . . . ; str. 65.

Správa krátká o velebném arcibratrstvu svatého

ržence nejblahoslavenjši rodiky boži Marie Panny,
též slavného pipojeného bratrstva jména Ježíše,

kdežto pvod toho obojího velebného bratrstva, též

regule a ustanovení jeho jakož i všeliké odpustky
témuž obojímu bratrstvu propjené se v krátkosti

obsahuji. Všem bratrm a sestrám eeného obojího

bratrstva ku potšoní duchovnímu znova vydaná
léta 1736. S povolením duchovni vrchnosti. V
Hradci Králové 1744, vytištno a Václava Tybely.
Správa krátká o zázraném obraze Krista Ježíše,

všeobecné cti ve farním chrámu pán vmst Chru-
dimi vystaveném. 8 obrázkem. V Chrudimi 1848,

a Vdovy Františka Košiny ; v 16., str. 36.

Správa krátká o životu a blahoinném pso-
bení AI. Klára, dokt. fil. a prof. etc. Od Veinolta
nm., pak pel. V Prazo 1838, u Syn Bohm.
Haase-, v 8., str. 40.

Správa o církvi kesanské katolické v plnoní
Americe, i o jednot Leopoldinské v císaství ra-

kouském , k rozšíení království božího v onch
krajinách. V Praze, u Jana Host Pospíšila; v 8.,

str. 52, za 5 kr.

Správa o innosti národní jednoty sv. Cyrilla a
Methoda 1. 1849. V Brn 1850, v kommissí knh-
kupectví Buschaka a Spolo.
Správa o jedná i širšího i užšího výboru mšan-
ského kr. hl. msta Prahy dne 24. dubna 1848 za

pedsedy purkmistra Ant. Strobacha. . 1. a 2.

Správa o korunování Jejich císaských majestát
Ferdinanda I. za krále eského a Marie Anny Ka-
roliny Piy za královnu eskou. V Praze 1836, v

arcib. knihtiskárn ; v 8., str. 99, za 1 zl.

Správa o kravských osejpkách, aneb dkladné na-
ueni pro rodie, kterak by své milé ditky od
osejpího nakažení ochrániti mohli. V Brn; v 8.

Dle hrabte z Magnis.
Správa o morové nakažlivé nemoci nazvané cho-
lera (Z Veerciho vyražení 1831, 286 vytažená.)

Správa o nejsvtjší obti novozákonní, skrz otázky
a odpovdi, vydaná pro lid sprostý od J. V. F. O.
V Brn 1786, u J. Siedlera; v 8., str. 46.

Správa o sjezdu slovanském. V Praze 1848, u
Haasovc; str. 66. (Výatek z asopisu eského
musea, ro. XX. dílu II.)

Správa o spolku k opatrování sirotk evangeli-

ckých v Pešti. V Pešti 1860, tiskem Jana Herza

;

v 12., str. 35.

Správa o ústavu slovanském pi evang. lyceum v

Prešpurkn, na rok 1836 výdaná, tiskem C. F. Vi-

ganda; str. 58.

Správa o vypsáni cen na dramata z djin slovan-

ských. V Praze 1660, tiskem Syn Bohm. Haase;
v 8., str. 10.

Správa o valném sjezdu Jednot katolických na
Morav 1864. V Brn 1865, n Nitache a Grosse;
za 30 kr.

Správa o vzdláváni konopí. VBudínl828; v 8.,

str. 40.

Správa o založeni Leopoldském v cis. rakouském
« napomáhání kat. vyslancm v Americe etc. V

Praze 1834—1868, tiskem u Pospíšila, též ve Vídni

tiskem Mechitaristv. Dvacet devt svazk. Nkte-
rý titul také jinak zni, jakož: Správa založeni atd.

Zprávy nadací atd. Zpráva nadání, Zpráva o na-

nadaní. Viz Jungm. Histor. lit. . VI. 1116.

Správa první o psobení spolkn proti týrání zvíat
v echách (až do 1. ledna 1857). Od editele spolku

jakožto jednatele, dra. Jindicha šlechtice z Honigs-

bergu V Praze 1869, tiskem Bedicha Rohlíka;
v mal. 8., str. 28. — Správa druhá eského spolku

pro ochranu zvíat (až do 1. ledna 1858). Od jed-

natele. V Praze 1868, tiskem Bedicha Rohlíka;
v mal. 8., str. 23. — Správa tvrtá spolku eského
proti týraní zvíat (do 1. ledna 1860) Od editele

spolku. V Praze 1860, tiskem Rohlíka a Sieverse;

ve velk. 8.

Správa roní c. kr. vyšší reálni školy v Praze. 1.

V Praze 1852. — 2. V Praze 1863; ve velk. 4.,

Obsah: O prostedcích ku vzdlání charakteru

mládeže na školách, od Job. Wenziga. Zemznal-
ský výlet od Jana Krejího. Rozbory eského ka-
menného uhlí od Vojt. Šafaíka.— 8. V Praze 1854,

tisk c. kr. normální knhtiskárny ; v 4., str. 39. —
4. V Praze 1855, tisk c. k. normální knhtiskárny ;

v 4., str. 45. Obsažena pojednání : Tomáš ze Štít-

ného vbec a jeho myšlenky o bohu zvlášt, od
Jos. Wenziga, peklad od Jos. Erbena. Nástin ho-

ropisn od Jana Krejího. Nco o fysice reálních

školách a všeobecných knihách jejich od Dr. Ant
Majera. — 6. V Praze 1856, tisk c. kr. normální

knhtiskárny ; ve 4., str. 42. Obsah : Tomáš ze

Štítného a spis jeho „O angelich a lidech." Druhé
nastínni z literatury eské 14. vku; složil Jos.

Wenzig, z nm. orig. pel. Josef Erben. Theoríe o

složení molekulárním vyhranných tles podle záko-

nitých ad íslových. Od Jana Krejího. Školy

reálné a školy hospodáské. Od Jana B. Staka.
Nkteré poznámky k pokusu plastického vyobra-

zení horopisných pomr. S mapkon. Od Jana
Krejího. —6. V Praze 1857, tisk c. k. školní knh-
tiskárny ; v 4., str. 36. Obsah : O pomrech nábo-

ženských za prvních dob panování Maximiliana
II., sepsal Dr. Antonín Oindely. O spsobu vyuo
vacím v lub ve 3. tíd nižší reálné školy od J.

B. Staka. — 7. V Praze. . . ? — 8. V Praze 1859, z

tiskárny správcovství c. k. skladu Školnich knh pro

echy ; v 4.. str. 49. Vydáno od Josefa Wenziga.
Táž správa jest také jazykem nm. vytisknuta.

Obsah : Struné djiny c. k. vyšší reální školy e-
ské od r. 1849 až do nynjška. Slovo na památku
desítiletého trváni jejího. Od Josefa Wenziga, pe-
ložil Vojtch Lešetický. I. Pimtky týkající se

školního roku 1868—59. II. Pimtky týkající se

celého desítiletí.

Správa, užitená, k svátosti bimování v otázkách

pedstavená. Onm k potšení, kteí tu svátost pi-
jímat! žádaji. S pidanými modlitbami k zpovdi
a pijímáni, zrcadlem zpovdním a pedepsanými
modlitbami ped a po sv. bimování. V Brn...?
Správce duchovni pro ty, kteí o své spasení piln
se starají, z jaz. nm. na moravský uvedený. V
Brn 1783, 1785, u F. Neumanna; v 8. Jungm.
Hist. lit. . VI. 1761. 2207.

Správy missionáské, vis Návští missionáské.
Správy soudc o dramatech z djin slovanských,

ježto k dosaženi prémie, pražským mStanem panem
Ferdin. Fingerhutem ustanovené, v letech 1859 a
1860 by zaslány. S dodatky. V Praze 1860, tiskem

u Syn Bohm. Haase ; v 12., str. 96, za 50 kr.

Správka Petr. — Parní stroj. Struné pojednáni

o páe, a použiti této co sily pohybujicí. Spoádal
a sestavil . S 59 vyobrazeními. V Praze 18G3,
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nikl. knhkupeetvf : I. L. Kober, tiskem Národní
knhtiskárny : I. L. Kober ; v 8., str. 118, za 96 kr.

Spreng Václav. — Katolická kázáni na všecky
zasvcené svátky od .V Praze 1777, u J. J.

Grobla; v 8., str. 192, a XIV.
Sparný Ignác. — Náslodkové pití koalky,
od .V Holomouci 1840; v 8., str. 60.

8 psob, aneb naueni .mládencm k zvaní na
svadby ; 2 listy.

Spfisob, dobrý oumysl ndlati. V Jindichovu
Hradci 1786.

8pftsob, krátký, pobožnosti pi první 60. leté pa-
roátco ca sv. vyhlášeni Jana z Nepomuku. V Praze
1779, Fr. Hoehenbergera ; v 8.

S psob, který vynauuje, jako sa ma bovadzá li-

iva ; pi tom též kon, ovce a svin od úpadu
alebožto morovej rany etc. vybojiti. V Budin
1816; str. 118.

Spfisob pytáni a oddávání mladých nevst. (Kalend.
Fejerpataky-ho) 1836.

Spfisob, velmi pkný, kterak duchovnimu pi obti
mše sv. posluhovati se má, pro zvyk a snadné na-
uení neštudující mládeže pedstavený. V Brn.
Viz Jungro. Hist. liter. . 1849. VI. 2338.
Srdce lidské. Obsahujíc: Zbožná rozjímáni srdce

lovka, bu v híiích neb v milosti Boži posta-
veného. Ve dvanácti obrazích pedstaveno; s pi-
menými vroucími modlitbami. S rytinou titulovou

a 50ti pknými obrázky ke mši sv. a ke kížové
cest. V Jindichovu Hradci 1855, tisk a sklad AI.

J. Landfrassa; 1857; str. 352 a 360, za 52 kr. —
v 24., str. 360, za 62 kr.

Srdinko Frant. — B 1 a h o v s t, viz tam.
— Biblický djepis, viz Schuster.
— Úvahy pro jinochy, viz Stclzig.

Srnec Jakub. — eských pí s 1 o ví sbírka, viz

Sbírka eských písloví.

Sršen Jakub. — Národní Otenáš. Císai Ra-
kouskému Fedinandovi I., králi eskému tohojména
V. Složil (veršem). V Praze 1836, písmem
Jana Host. Pospišila; v 8., str. 7.

Stach Vácslav. — Harmonie a dobrozvunosf
jazyka eského. Rps. 1806, od — — . (Nejprve o

prosodii
; porážeje pHzvuk Dobrovským zamýšlený.)

— Historie velikého snmu Kostnického,
viz Royko.
— Klopstokfiv Mesiáš, viz tam.
— Kniha mravu kesanských pro mštana
a sedláka, viz Feddersen.
— Náboženstvi nedosplých, viz Seiler : Roz-
mlouváni mezi otcem, atd.

— Nco pro eskou literaturu, milovníkem
básní obtováno od Podbradského [Sepsal .1

1782.

— Písn kesfanské pro Slabeckou osadu, k
veejným a domácím službám božím. Od — — . V
Praze 1785, u Rosenmtillerových Odicfi; v 8., str.

59: pak melodii 61, na 86 str.

— Poátkové k veejnému v c. kr. zemích pe-
depsanému vykládání pastýské theologie, viz

Giftschitz. Kde oprav ve „V. Stach."
— Píruka uitele lidu od — — . Dva díly.

V Praze a Olomouci 1787; v 8. Obsah první á-
stky : 1) O stavu pohanského a židovského nábo-
ženstvi

; 2) O zevnitním obecném náboženství po-

hanském ; 3) O vnitním náboženstvi pohanském

;

4) Povážení zevnitního náboženství pohanského;
5) O povaze náboženství židovského pi zaátku
keafaústva. „Ostatek" má následovat. 6) Vejtah z

písem apoštolských otefi, smen k historii dog-
matických pravd, atd." . . . ?

— Psaní k obran evang. uitelfi a svobodného

uení evangelického proti dfikazu, že uitelové

evangel. nejsou knží, Václava Rokosa etc. První

sbírka od Petra Záchodského ze Slevizu ( ).

V Praze 1786; v 8., str. 84. Viz Jungm. Hist. lit.

eské 1849 VI. 1105. 1787.
— Starý veršovec, pro rozumnou kratochvíli,

od — — . Vydáním Karla Tbama. V Praze 1805,

nákl. J. Diesbacba; v 8.

Standler. — Vira, nadje a láska, pel. Machá-
ek. V hudbu uvedl .V Praze, nákl. Berry a

Hoffmanna. Vnec — nové pokraování.
Stanek Ivan B. — Básn. 8epsal — — . S obrázkem.

V Praze 1851, nákladem spisovatelovým; v 8., str.

109, za 40 kr.

Stank Jan. — Chemie všeobecná I. O neko-

vech. Sepsal — — . (Prmyslové Školy sv. HI. a

IV.) S 61 vyobrazeními. V Praze 1858, nakladatel:

I. L. Kober, tiskem Rohlíka a Sieverae; v 16.,

tr. 178, seš. za 68 kr., váz. za 76 kr. — Druhé

vydáni. Tam též 1863, tiskem Ant. Renna; v 12.,

stí. 130, seš. za 80 kr., vaz. za 90 kr.

— Chemie všeobecná. II. O kovech. Sepsal —
— (Prmyslové školy sv. VII.) Se 44 vyobraze-

ními. V Praze 1860, nakladatel: I. L. Kober, ti-

skem Rohlíka a Sieverae; v 16., str. 182, seš. za

72 kr., váz. za 80 kr. — Druhé vydáni. V Praze

1863, nákl. knhkupectvi: I. L. Kober, tiskem Ná-

rodní knhtiskárnv : I. L. Kober; v 12., str. 124,

seš. za 84 kr., vaz. za 94 kr.

Stank Dr. Václav. —Atlas pitevní do desatera ta-

bul sestavený k snadnjšímu porozumnní pitvy, s

pipojeným vysvtlováním obraz vydaný od .

Kreslení a práce na kamen Frant. Blopotockýrn.

Anatomischer Atlas in 10 Tafeln zusammugestellt

und herausgegeben von .V Praze 1840, nákl.

spisovatelovým, tiskem Ant. Machka; ve velk.

pHn. 4., str. V a 10 tabul malov., za 3 zl. K tomu

náležejí: Vysvtlivky obraz pitevních, vydaných

nákladem . Erklarung der anatomischer Ta-

bellen in buhmischer, lateinischer und deutscher

Sprache. V Praze 1840, tiskem Václ. Špinky; za

2 zl. 50 kr.

— Krátký pehled lebosloví s pidaným objasnním
smysl (orgán) i zábyv mozku, jejž sepsal a vy-

dal . S vysvtlujícím kamenopisným obrazem.

V Praze 1840, u vydavatele; v 4., velký plarch.
— Obrazy ku pírodopisu . Ke druhému
vydání 1851, nákladem spisovatelovým, u Jaroši.

Pospíšila; 16 listu. Pipojen výkres zdánlivého prft-

ezu kry zem; malované za 2 zl. 45 kr.,

erné 1 zl.

— Pirodopis prostonárodní ili popsáni zvíat,

rostlin a nerost vedle tíd a ád jejich. Sepsal

.V Praze 1843, nákladem esk. Musea; t

12., str. XIX. a 496. (Malé encyklopedie díl. HI.)

— Druhé vydání. V Praze 1851, tisk a náklad

Jaroši. Pospišila; v 8., str. 238 a tabulka, ca 40

kr. — Tetí ohledem na školy opravené vydám.

S obrazy (o sob). V Praze 1854, tisk a náklad

Jaroši. Pospišila; v 8., str. 486, za 1 cl. 40 kr.,

malov. za 3 zl. 15 kr. Posudek v Kvtech nov. 1843.

99.; ve Vele 1844, str. 20.

— Rhacesovo Ranné lékaství, viz tam.
— Snadné navedeni, jak by se hluchommota v

prvních letech dtských poznala, viz Schmalz.
— Základové pitvy (anatomie), ili soustavni roz-

bor a popis tla lidského a jednotlivých jeho ástek.

Prací a nákladem .V Praze 1840, tisk arcib.

tiskárny; ve velk. 16., str. 274, za 1 zl. Pi tom

Pitevní atlas, anebo desatero obrazu ástí lidského

tla s ptiarchovým vysvtlením, viz nahoe: Atlas

pitevní.
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Stanislav a Aninka — Stiller 241

Stanislav a Aninka. Z polského peložil V.

Stale, via Bibliotheka záb. teni «v. XI.
stapf Frant. — Obiirní rozvrhové kazatelští

kn poteb všem nitelftm náboženství, od
,

dle 3. nm. vydaní pel. Jan Hýbl. V Praze 1824,
a Mart. Neureutera; díl L str. 306, dílll.str. 494.

8rov. Zahradník.
— Pípravy kn kázáním pro obecný lid na
nedlni evangelia katolického roka, s ustaviným
vzhledem na obšírné rozvrhy kazatelské od .

Peložil Jan Hýbel. V Praze 1825, u Bed. Ro-
hlíka; v 8., díl I. str. 440, díl U. str. 349, každý
po 1 zl. 36 kr.

— Runí kniha kn katechismu pedevším pro
katechety, pak také k povzbuzení od ,

pel.
Jan Hýbl. V Praze 1824; v 8., str. 151 a IV., za
34 kr.

SUrek Jan Nep. Vojt. — Historie zjevení bi-

blického co úvod v starý a nový zákon, viz tam.
— Otázky a odpovdi na kat. ueni o neposkvr-
nném poetí nejblahoslavenjší panny Marie, viz

Wiera.
— 8 vátého Th. Caecilia Cypriana, Vk a spisy

vybrané, viz Cyprian sv.

Surek Josef. — Nedejme se! kvapík, složil —
—. (Též v „Album pro rok 1863, sbírka taneních
kus.") V Praze 1863, u Lnd. Fleischera; ve velk.

4., 2 listy; za 30 kr.

Starý Karel. — Obrazy z pírody. Sestavil —
—. Svazek I. 8 10 kamenorytinami. V Praze 1862,

nákl. Frant. Liebische, tiskem c. kr. dvorní knh-
tiskámy Synu Boh. Haase; ve velk. 16., str. 132,

svazek za 1 zl. 20 kr. Pešlo r. 1863 ve sklad

knhkupeotví : I. L. Kober. — Svazek II. S 8 ka-

menorytinami. V Praze 1863, nákl. knihkupectví i

I. L. Kober, tiskem Národní knhtiskárny : I. L.

Kober; vovelk. 16., str. 128, za 1 zl.— SvazeklII.

Se 6 kamenorytinami. V Praze 1864, nákl. knéhkn-
pectví: I. L. Kober, tiskem Národní knhtiskárny

:

I. L. Kober; ve velk. 16., str. 132, za 1 zl.

— Schoedlerova Kniha pírody, obsahující

veškeré nauky pírodní, viz tam.
Starožitnosti a památky zem eské.
Nákresy od Josefa Hellicha a Viléma Kandlera.

Popisuje Ferdinand B. Mikovec a (od seáitu 8., dílu

n.) Karel Vladislav Zap. Ova díly po 12 sešitech.

V Praze 1869—1864, nákl. knhkupeotví: I. L.

Kober, tiskem Rohlíka & Sieverse, pozdji Náro-
dní knhtiskárny: I. L. Kober; v pHn. 4., seši

s dvma archama popisu a temi ocelorytínami I.

díla po 56 kr., II. dílu po 60 kr.

Status Bojemiae veteris et nostrae, synoptice

delineatus ab Antonio de Cramer, gubernatore co-

raitura de Feuerstoin a Feuerateinberg. Vienuae Au-
ítriae MDCCLXLVI sumptibus A. Doll ; v raal.

8., str. 109.

Stav Liptovské stolice v Panonii pod Tatrami

roku 1834 až do polovice 1835, když J. c. Jas.

Ferdinand I. 14.644 zl. lidu, s hladem se potýka-

jícímu, propnjiti a rozdliti dal. Z protokolu král.

kommittsaruv vytažero a z lat. pel. od Fejerpata-

ky-ho. V. Kvt. 1835 str. 414.

Stefan Kristián. — Dv modly. Román vis Slo-

vanské besedy II. roníku svazek XI.

-Jií Miloslavský, aneb Rusové roku 1612,

viz Zajoskin.
— Kapitánova dcera, viz PuSkin.

-Kyjevští ft k o 1 á c i, viz Gogol.
— Kornelia Nepota Zvoty znamenitých vftdcft v

vojenských, vis tam.
— Michael Carnyíenko, aneb Malá Rns, viz

Knihopisný $lovrdk.

— Nvský prospekt, viz Gogol.
— Podobizna, viz Gogol.
— Povídky Františka Soave-a, viz Soave.
— Po vid ky pro pro mladé i dosplé, viz Scara-

belli.

— .Silvia Pellika O povinnostech lovka,
rozprava k jinochu, viz Pcllico S. atd.

— Ta ran tas. Pocestní dojmy, viz Sollohub.

Siegmayar. — ech a Lech, vlastenská inohra
ve 4 jednáních, viz Štpánek : Divadlo díl VH.

Steidele Rafael Jan.— K nanení kniha o bab-
ském umní. Pevrácená skrze Hynka Rutha.
Ve Vídni 1778, u J. Tom. z Trattner; v 8.,

str. XXXIV a 490 se 26 rytinami. Viz v Dobr.
Liter. n. r. 1779, str. 162 a 188, též 1792; Jungm.
Hist. lit «. VI. 1629.
— Správa o kunstu babském s pipojenými
figurami, z tim. Jana . Jan Cherney (erný)
slovenským jazykem petlumoil. V Prelpurku
1778, u Fr. A. Packo ; v a, dva díly.

Stelnbaca Otto z Kranichštejna. — Diplomat.
S am m 1 un g historischer Merkwiirdigkeiten aus
dem Archive des Cistercienser-8tifte Saar (Zdár)

in Mahren. 2 Bdo. Prag 1783; ve velk. 8. 8 oce-

loryty a 160 listinami.

— Malá kronika o markrabství moravském pro
mládež Skol normálních. V Praze 1788; v 8.

Steinhauser Vend. — Djiny ruské 'vzpo ury v

r. 1762, dle pramenu histor. nepsal . (vrukop.)
— Obrázek ze života paížského. Dle spisu

„Dian de Lys" od A. Dam ase ml. vzdlal .

(v rukop.)
— Poslední dny Života cárovny Kateiny
II., dle L. Miihlbachové vzdlal — —. (v rukop.)

Stelzig Ignác Alfons P. — Btuika. Obrázky se

ŽivoU ve smíšeném manželství. Od .V Praze
1858; v 12., str. 163, za 40 kr.

— Rozjímáni pro panny. S pídavkem poteb-
njších modliteb a písni. Dle vzdlal Frant.

firdínko. V Praze 1854, nákl. Vác Heeea, tiskem
Bed. Rohlíka; v 18., str. 224, za 24 kr.

— Úvahy pro jinochy. Ticet a jedno rozjímáni

s pídavkem potebnjších modliteb a písni. Dle
vzdlal Fr. Srdinko. 8 obrázkem. V Praze

1853, nákl. Vácsl. Hessa; v 12., str. 221, za 24 kr.

— Úvahy pro kesanské manželky. Upo-
mínka sv. missii. V nmeckém jazyku sepsal —
—, v jazyku eském voln vdlal P. Alois Dreml.
Ve Vídni 1854, u M. Uiberreutera. — Opt 1855;
v 16., str. 620 tam též.

— Úvahy pro kesanské panny. Upomfnka
na sv. missii. V jazyku nmeckém sebral — — , v
jazyku eském svobodn vzdlal P. Jan Alois Dreml.
Ve Vídni 1854, tiskem a nákl. Karla Uiberrentera

;

v 32., str. 358. — Druhé vydání 1866; v 32.,

str. 516. — Tetí vydání 1858; v 16., str. 636, za
35 kr.

Stern Josef. — Krátké poneni o velaství.
Dle — — peložil Alois V. Šembera. V Brn
1840, v kommissí n Fr. Gastla; v 8., str. 58.

Sternberg Kašpar, hrab. — Pojednáni o byli-
nástvi v Cechách. Peloženo Ant. Puchmayrem.
V Praze 1819; v 8., str. 152, za 18 kr.

Stiller Erich. — Krátké navedeni o hospodá-
ství polním ku prospchu škol národních a nastá-

vajících hospodáv. Vzdláno dle spisu nmeckého
, faráe v Hamburku (Od Dr. Fr. Cupra.) V

Praze 1863, tiskem a nákladem Bedicha Rohlíka
a Spol. ; ve velk. 12., str. 47, za 21 kr. — Druhé
obnovené, od vys. e. kr. ministerstva schválené
vvdání. V Praze 1856, tiskem Bed. Rohlíka; ve
12., str. 46, za 11 kr.
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Stipachw — Strebl

8tipacius Strakovský, vík Flaviua.

Stóckhardt J. A. — Luba rolnická, nejhlav-

njší základ rolnictví. Podlé podal F. 8.

Kodym. Dva díly. V Praae 1862 a 1854, tiskem a

nAkl. Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 162, po 42 kr.

Navedení k lucebnictvi pro hospodáe,
emeslníky, nastávající lékárníky, i vbec pro ka-

j

ždého, kdo cestou vlastníbo zkoušeni snadno i la-
j

dno v peužiteaé teto véd vzdlati se chce. Po-

dlá podal F. 8. Kodym. TK svazky. V Praae

1863, tiskem a v kommissí u Jaroši. Pospíšila;

v 8., str. 268, sa 2 al. 36 kr., u spisovatele za 2 ll.

Stockl. — Krátké kázaní na všecky nedle a

avátky. Podlé — peložil Prok. Šedivý. Dva díly.

V Praae . . ?

Btojanov Natanael. — Krátké kesanské na-
uení, vix Naudení, krátké kest. atd.

3 tojmir, veliký hrdina, vix Dvanácte ua je-

dnoho.
ze St ol hork a Fr. Leop. hr. — Knížka o lásce,
sepsaná od — —

, pel. od Vojtécba Karose. V
Praae 1823, písmem a nákl. Joa. Vetterlové; v 8.,

str, 246, aa 42 kr.

Století, naše. Sbírka historických románu, sesta-

vil Hugo Silber. ás I. : Ludvik Najtoleon od Lu-
dána Uerberta. Dva svazky. V Praze 1861, uákl.

Hugona Silbera, tiskem Ant. Renna; v mal. 16.,

I. str. 810, II. str. 423, v »n&m4 tmi oba za 60

kr. Vyšlo celkem 23 seiitk, 1.—22. po 10 kr.,

23 po 14 kr. Tím ást I. ukonena. Více nevyšlo.

Stolí Alban. — Diamant ili sklo. Všem ke-
sanm na pováženou pedkládá — — . (Z nme-
ekého). V Litomicích 1849 (?), tisk K. V. Medaua;
v 12., str. 71. Spisek náboženako-polemieký.
— Kalendá pro as a vnost, viz tam.
— Kížová vojna proti Vlachovi. V nmecké
ei sepsaná od . V Praae 1859, u Václ. Hessa,

tiskem Rohlíka a Sieverae; v 8., str. 16, aa 6 kr.

—- Zdrávas Maria! nebo pozdraveni neskonené
od , voln peložil a svým nákladem vydal

Fr. Poimon. istý výnos vnován požárem schu-

dlé, osmi nedosplými dítkami obdaené rodin v

Poln. Vix „Zábavné veery" v Brn 1864, sešit 1.

Storch L. — Katv pacholek. Historický romští

a djin eských. Dle L. S. voln peložil P. S(ulc)

T—ý. V Praxe 1863, nákl. Adolfa Kurandy, tiskem

Rohlíka a Sieverse; v mal. 16., vyiel co první

román v „Bibliothece romanu ciaojaayných*, 4 sešity

str. 411, sešit aa 30 kr.

1864, aákladom wdavatelovym, tla Národu ej knih-

tlaeiarnv: I. L. Kober; v 16.. str. 48, za SO kr.

Straník J. L. — Pošta v Sebranici. Veselohra,

viz Kotaebue.

Stranka,drnhá,v kterej po smrti prvného druhí pilní

hospodá vikládá nevdomému hospodáovi a leni-

vj gazdin, jaké má práce pres celi rok v každém
msíci, a jakím sp&sobem vikotiáva. Pidává též

ke každému msíc prognostiku vikládajácu x ne-

beskich xuakov a s povetra bdúcie úrody a asi.

V Trnav 1792 ; v 8., str. 464.

Stránský Antonín. — Dobré sím v dobrou
xemi, viz Jais Jiljí.

— Kesan v dnehu kesanská církve se modlící,

viz Hohenlohe.
Modlící knížka pro vojáky, viz Knížka,

modlici atd. — Opt pod názvem: Modlici knížka

pro vojáky kat náboženství, vix epka L.
— Panna kesanská. Knížka vyuovací a mo-

dlici pro pannv, kteráž se ješt, svtit na odpor, Krista

drží. Prací — —.V Hradci Králové 18*5, nákl.

a tiskem Jana Host. Pospíšila. — Druhé vydáni

1837, tamž. —Tetí vydání v Hradci Králové 1843,

u Jana Host. Pospíšila, s rytinou; v mal. 8., str.

288, za 58 kr. — Nové vydaní. V Trutnov 1852,

u Ladisl. Pospíšila pod názvem

:

modlitební kniha pro panny od — —

.

— Pítel mládeže, vix tam.
— Zlatá kniha Tomáše Kempenskóho o

dováni Krista, viz Kempenský.

Stránský J. J. — Postní kázaní držená I. 1828

od .V Hradci Hrálové 1829, u Jana Host
Pospíšila; za 15 kr. Posudek v asop. pro kat.

duchov. 1829.

eštná od J. N. Štpánka.7a

traká Dr. A. — Mluvnice anglická. Sepsal

.V Praze 1862, nákladem knhkupectvi : I.

L. Kober, tiskem Jindicha Mercyno; v 8.,v

kr
•L. Kober, tiskem Jindicha Mercyno;
str. 112, seš. 76 kr., v polotuhé vaxb 84

Straka Jan. — Agenda, viz Hamaljar.
— Vdný protestant viz Protestant vdný.
— Krátké a pochopitedlné v nábožonství kesan-
ském vyuování, viz Vyuováni, krátké atd.

Straka Karel. — Bájký. Od , v B. abé. V
Sarvaši 1863, tiskem Leop. Khethy-ho; v malé 8.,

str. 51, poet všech bájok rýmovaných, ve spisovné

esko- slovenské ei vydaných, obnáší 60.

— Radostné padesátiletí uitelského úadu vlí-

dného a vysoce ueného muže pana Pavla Benja-

Ssemiana atd. od . V Pešti 1866, ti-

Trattnera KaroÍT-ho.
Miloslav. — Jiín roku 1620, viz Biblio-

theka . pAv. román 1863 sv. VIIL
J. — Šastný manžel bex ženy.P tom : Uuafka z Podháje,

viz Bibliotheka divadelní svazek 23.

Strakovi Josef. — Krátké pouenle o

dárstve a rolnictvo. Spísal a vydal

Straší. Veselá hra,

V Praze 1819; v 8., str. 64.

Straikevié K. — eská mluvnice •

krátkou chrostomathii i slovníkem. Sestavená po

rukovti Koneného od — — . Praha 1852, v ti-

skárn Synv Bohm. Haaae; v 8.,

8trasseT Beneš. — Kázaní o
stavu knžského, vix tam.
Stráveni, pobožné, celého dne v obecných praceck,

též o stavu a svátosti manželstva, kterak nábožný
kesan do stavu toho podlé Boha vatoupití

a v nm se chovati má. V Praze 1793, uFr.Aug.
Hochenbergera; v 8.

Stráž, aneb: Dobrota odmny dojde. Pravdivý pH-

bh alednatých hor Štýrských. Vzdlal V.R. Kra-

mérius. V Jindichovu Hradci 1860, tiak a sklad

Al. J. Landfrassa a Syna ; v 8., str. 36.

8tráž, duchovní, kdežto se muže každou hodinu

jeden svatý patron vyvoliti. Pi tom modlitba k sv.

Kryštofu a svaté korun, a mnohé jiné mocné po-

žehnání. Z rozliných pobožných a horlivých knh
vybrané. V Berlin, u Joaefa Šmída; v 16., atr. 64.

8 12 malými devorytinami.

Stráž, pravá, spravedlivá, velká duchovní.

Modlitební knížka, z „pvodního" jazyka od J. A.

K. Hanla, nov vzdlaná a opravená. V Pra**
1849 u Jana Spurného. Naízením biskupského
ordinariatu Budjovického zapovzena pro povry v

ní obsažené. Viz noviny as 1861 . 108.

Stráže, ty v, na jednom stanovišti, vix Štpá-
nek : Divadlo díl II.

Stebeský Jan. - Nábožný keaan, vix Hohen-
lohe (a Um „Hebeaký* oprav na „Stebeský.")
— Panná kesanská, viz Stránský A.

hospo- I Strebl Alois. — Roamarná, taaák, pro piano slo-

I žil
,

kapelník. (Cenou poctná skladba..

v
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Streek — Suchánek

V Prase 1868, u Schalka a Wbtzlera j v mal. fol.,

3 listy, za 42 kr.

Streóak Pavel. — O tyech posledních vcoch,
o smrti, \ /.kiScni, poBlediiim soudu, o iivotu vném
a mukách pekelných, via tam.

Strejc Jií. — Žalmové neb zpvové »v. Davida,

kterýchž církev svatá, stará i nová, pi službách

božích vbec i jinde obzvláštn niívala, vis tam.

Strejka Bohuslava Rozmluvy b dtmi o

mechanických schopnostech zvíat. Peloženo a bi-

bliotheky pro mládež od Dr. Sohutte vydávané, S
osmdesáti devoezy. V Prase 1849, u Synft Bohm.
Haaae, v 16., str. 140, aa 63 kr.

Streng Jan. — Atlas porodnický, ku prospchu
Žen, babicí ví se uících, od — —.8 87 výkresy

ca 82 tabulkách. V Praze 185*, nákl. knhkupec-
tví Bedicha £hrlicha; ve velk. 8., atlas se také

prodává bez knihy zvlášt ; ztuha vás. sa 1 sl. 92
kr. Pidán vysvtlující text.

— Kniha babická. Ku prospchu žen babictvi

•e uících sepsána. S porodnickým atlasem obsahu-

jícím 87 výkres na 32ti tabulkách. V Prase 1859,

nákl. knhkupectvi Bedh Ehrlicha, tuk Kate. Je-

ábkové; ve velk. 16., str. 328, aa 5 zi. 50 kr.

Btreer Jos. — Mravokárné rozjímáni, zvlášt
pro svatopoatni as ke tou i a rozjímáni o posled-

ních dobách atd. V Praze 1857, tisk Jaroši. Po-

spíšila; str. 216.

Strnad Antonín. — Stolotý kalendá, viz Ka-
lendá, stoletý, (v dopl.)

— Sláva a výbor no st jazyka eského od —
—

,
peložil J. Kulík. V Praze 1792; v 8.

Strništ Jindich. — Píse u hrobu (Musí sím,
musí shniti) od J. Soukupa. V hudbu uvedl — —

.

Sborník na rok 1863.

Strom, vánoní. Dáruk štdroveerní hodným di

tkám, vzdlal a vydal V. P. Podbradský. Se šesti

malovanými obrazy. V Prase 1863, nákl. Adolfa

Kurandy, tiskem K. Schreyera a 11. Fuchse; v pí-
ném 4., str. 48, za 1 zl.

Strom, zlatý, ztracená voda a zaklená hora. Po-
vídka o dobroinném synu, jenž od jistého boha-

tého kupce za otroka prodán, poslés jeho dceru za

manželku dostal. V Jindichovu Hradci a v Táboe
1863, tiskem a nákl. AI. J. Landfrassa a Syna; v

16., str. 180, za 26 kr.

Stromeek vánoní, viz Strom, vánoní.
Stroupeinická Marie. — Bedich. Povídka zábavná,
zpracovaná od — — . V Jindichovu Hradci, u
A. L. Landfrassa.
— Boue, aneb: Ouinky zlého svdomí.
Svobodn pracováno od . V Jindichovu Hradci

1855, u AI. J. Landfrassa ; v 8., str. 48, za 10 kr.

— Strašné noci v hrad Tollenšteiné, aneb :

Kostlivec, viz Noci, strašné atd.

Struppi Dr. — Ukazovatel, kdy bezí dobyte
mladé miti bude atd.. viz Bohm.

Strž, aneb: Dobrota odmny dojde. Pravdivý píbh
a lednatých hor Štýrských. Vzdlal V. R. Kra-
mérius. V Jindichovu Hradci, u AI. J. Landfrassa

;

v 8., str. 36, za 7 kr.

Studánka zdravá a hojitelná sv. Mikuláše (bliž

Mýta Vysokého). V Litomyšli 1781 ; v 8.

Studený Frant. — Nej kratší navedení ke tení.

V Praze, v arci b. knhtiskárn, nyní u Vác. Hesaa;
v 8., str. 71, za 10 kr.

Studnika Dr. F. J. — Str uný svtí opis. Se
psal . Se 46 výkresy a mapkou hvzdnatého nebe
V Jindichov Hradci 1862, tiskem a skladem AI.

J, Landfrassa a Syna ; v 8., str. 112, za 1 zl.

26 kr.

Stuchl Petr. - Tabulky ku promováni penz.

Sestavil dle lákonních pomcek . V . Bu
djovicich 1858, u P. Zdarssy; v 8., Ž listy.

Stunn K. — Kochání ses Bobem v ranních ho-

dinách na každý den v roku od — — . Peložil
Ondej Plachý. Dva díly. V Báské Bystici 1740,
u J. Tummlera ; v 8., I. str. 624 ; H. str. 588. —
Též Klanitzai 1790. - Jiné peložení Matj Ma-
hovíc (mladší) vydati obmýšlel, nebyl ale pro ne-

dostatek odbratel s to.

Stvoení svta. Oratorium od Haydena. Do e-
ského pvodn z anglického peložil Dr. Jos. ejka.
Pipojen vedlé i peklad nmecký. V Praze 1849,
nákl. Pražského zaopatujícího ústavu pro vdovy
a siroty hudebních umlce, prodej v hudebním ob-
chodnictví Jana Hoffmanua; ve velk. 8n str. 31.

(Pouze text).

Sne Eugen. — Dti lásky. Z francouzského ja-

zyka peložil Karel Hradecký. Dva díly. V Prase
1850 a 1851, tiskem a nákl. Kat. Jeábkové; v

16., díl I. str. 268, díl U. str. 248, za 70 kr.

— Prorokováui osudu. Dle románu „La bonne
aventure" od

,
esky vzdlal VáesL Pilípek.

V Prazo 1852, u Kat. Jeábkové ; dva díly ve 12

svazcích, sv. sa 10 kr.

— Tajnosti Paížské. Román sociální. tyry
svazky. V Praze 1863, nákl. Hugona Silbera, tiskem
Ant. Reuna; v 16., sv. I. str. 832, sv. IL str.

340, sv. Ul. str. 258, sv. IV. str. 394, úplné za
4 zl. 20 kr. nebo 56 sešitu po 10 kr., místo 4 al.

20 kr. tniieni sa 1 sL 68 kr.

— Vný žid od — — , v pvodním pekladu z

francouzského jazyka od Vácsl. F. Bambasa. 87
sešitv. V Praze 1850, u Kat. Jeábkové; v 16.,

sešit po kr. — Druhé, znova pepracované vydání.

V Praze 1864, nákl. pekladatelovým, tiskem K. Scy-
frieda ; v 16., sešit 6 archu po 20 kr.

Suchánek August Jií. — Církev Kristova, aneb
krátká správa o jejím založeni, rozšíení a ízení..

Od .V Hradci Králové 1822, u Jana Host.
Pospíšila; v 8., str. 103, za 10 kr.

— Josef Ooruoveský, viz Salzmann.
— Malý dárek, obtovaný eské mládeži .

V Hradci Králové 1817; v 8., str. 42. — Opt v

Hradci Králové 1844, písmem a nákladem Jana
Host Pospíšila; v 12., str. 44, za 7 kr. Jungm.
Hist. lit. . VI. 1304. 1375.
— Obšírné vypravováni, kterak Arnošt Za-
banský ze sedláka svobodným pánem uinn, viz

Salzmann.
— Píbhové pro syny a dcery vlastenaké, viz

Kotzebue.

Suchánek P. — Dv slzy (Když veer pi tichosti)

od Augusta H. Skultetyho, hudba od
,
kapel.

v Dráždauech. V Drážanech (bez roku, asi 1856),
vlastním nákl., tiskl na kamen I. Wilíiard ; ve
pi. fol., str. 5, za titul illustracc.

Suchánek V. — Má touha (Kde je ta rovina v

svt pedálném) od Tichého. V hudbu uvedl —
— . V Prase, nákl. Berry a HoTmanna. Vnec,
nové pokraování.
— Mé srdce (Srdce mé jest potok tichý) od? V
hudbu uvedl .V Prase, u Rob. Veita.

— Na jae (Rci, nemocné, ty bledé dítko) od Ed.
Riinora. V hudbu uvedl . V Praze, u Rob.
Veita.

— Na vlast (Nevím, až ji jednou spatím) od Ti-

chého. V hudbu uvedl . V Praze, u Berry a
Hoffmanna. Vnec, nové pokraování.
— Píse (Ješt na tch našich horách) od V. Ne-
beského. V hudbu uvedl . V Prase, u Berry a

Homana. Vnec, nové pokraování.
S v orný duch ud J. Picka. V hudbu uvedl -r
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244 Buchaný — Swift

— . V Praze, u Ad. Christopha a W. Kuhé. Záboj

sv. I. seš. 2.

Sochaný (Szuchany) Dr. M. — Píiu svtské lida

slovenského, vis tam.

Snchecki Jindich, erbu Poraj. — Nástin djin
písemnictví u Polákv. Sepsal .V Praze 1868 ;

v 8., str. 42. Vytifitno o sob z asop. musej.

1858 str. 397—418.
Suchý Karel. — Katechismus do moravského
jazyka peložený, viz tam.
— Katechismus zdrávi, viz Faust.

Suknika, ervená. Z polského peložil P.

Jachim. V Praze 1844 , u V. Špinky
,
nyní u

Vici. Hossa; sei. za 21 kr.

Suma kesanského ueni pro mládež evang.

aug. vyz. 2 vydáni. V B. Bystici 1867; v 8.,

str. 14.

Sumlork, viz Krolmus.
Supfle. — Úlohy k latinským stylistickým cvi-

ením pro nižší a stední ikoly gymnasialué. 8
ohledem na Svobodv Slovosklad peložil dle —
J. K. Seiit 1. V Báské Bystici 1864, tiskem a
nákl. Fil. Macholda; za 28 kr.

8nrin P. — Ponaveeni kvnitnímu životu
od ctihodného otce , knze z tov. Jež. Pelo-
žil a modlitby ranní, veerní, ko mši sv. atd. pi-
pojil J. A. Dreml. V Prase 1862, sklad katolického

knhkupectví B. Stýbla ; ve 12., str. 494, za 60 kr.

BnsU Frant. — Anthologíe s O vida, Katulla,

Propertia a Musea, viz z Ovida atd.

— Básn. Od . V Brn 1847, u Fr. Wim-
mera; v 12., str. 200, za 84 kr. Viz asop. mus.
1847 str. 646. — Opt Sebrané básn . Vy-
dáni opravené. V Brn 1862, nákl. knhkupectví
Ant Nitsche, tiskem Vil. Burkarta; ve veUi. 24.,

str. 232, za 1 zl.

— Evangelium sv. Matouše. Peloženo a

. obiírn vyloženo od . V Praze 1864, nákl.

Ddictví sv. Prokopa . 1., v kommissí u B.

Stýbla, tiskem Karla Bellmanna ; v nejvšim 8.,

str. 260, za 2 zl. 60 kr.

— Flavia, Josefa, O válce Židovské a vlastni Ži-

votopis, viz tam.
— Hymny církevní, viz tam.
— Moravské národní písn, viz Písn mor.
nár.

— Oprosodii. Od . (Otištno z Kalendáe
Moravana 1856.) V Brn 1856, tisk Rohrera; v
mal. 18., str. 46. — Druhé rozmnožené vydáni pod
titulem : Krátká prosodie eská. Pro zaáte-
níky sepsal . V Brn 1861, nákl. Ant. Nitsche,

tiskem Vil. Burkarta; v 24., str. 56, za 30 kr. —
Tetí opravené vydáni tamž 1863; 40 kr.

— Rže a tmi. Básn od .V Brn 1851,
u Nitsche a Grosse, tiskem Vdovy Rud. Rohrera;
v 12., str. 202.

— Spisy s vatý ch o to apoi tol skýc h, viz

tam.

Sušický J. P. — Šlépje lvova, anebo následky
Žárlivosti. Východní vypravováni od . V Hradci
Králové 1825, u Jana Host. Pospíšila; v 12., str.

22, za 5 kr.

8 vadba v národ e sk o - s lo v an ské m i
svadební obyeje, ei, promluvy, pipitky a 73
svadebních písní a nápv, jichžto s oblibou užívá
se o námluvách, o svadebním veselí a pi epení
nevsty. Pro žváe (sovi), stárky, družky, eníky,
mládence, družiky a hudebníky svadební sebral a
spracoval Beneš Method Kulda. V Olomci a v
Prostjov 1862, u Bedicha Grosse, tiskem Fr.
Slavíka v Olomuci; v 16., str. 135, za 60 kr. .

Svatek Josef. — Anna a Kunítátu, viz BibUo-

theka . pfiv. rom. 1860. sv. V. VI.
— Garibaldi Giuseppe, obraz Životopisný.

Dle nejlepších pramen sestavil — —.V Praze

1862, sklad Adolfa Kurandy; ve velk. 16., str. 99,

za 36 kr.

— Napoleon UI.. císa Francouzv. Obraz živo-

topisný. Dle nejlepiích pramenv sestavil — —

.

Sešit první a druhý. V Praze 1861, sklad Adolfa

Kurandy; ve velk. 16., celé dílo str. 91, za 64 kr.

Svatopolaký H. J. Šlechtislav.— Chlupaté epice,
šest a dvacátý den narozeni, viz epice chlu-

paté atd.

— Opoždni pocestní: anebo Loupežnická

peleš, vis Irving.

Svatopluk, pouný list pro polní hospodáství,

emesla, obchod a jiné dobro. V áslavi 1850, na-

kladatel a odpovdný redaktor Ant. žalud, tisk

Frant Procházky. íslo 1. vyšlo 2. dubna'; v 8.

Roník ta 2 zl.

Svatoš An. — Národní píse. Vydána od A.

8. . . . ?

Svazek lásky. V Jindichovu Hradci, u AL J.

Landfrassa; v 12., str. 438, s rytinami za 48 kr.

Svceni nedle a svátk. Kniha všem rodinám

potebná. Od jednoho horlivého spoluzakladatele

Ddictví Svatojanského. Pro rok 1861, íslo XXXIV.
V Praze 1851, tisk Jaroši. Pospíšila ; str. 454, za 53 kr.

Svdectví církve evangelické proti apokrypbám.
Krátké a prosté pojednáváni a osvtleni rozdílu,

v biblích evangelických a ímsko-katolických se na-

cházejícího. V Brn 1852, tisk Ddic Rudolfa Roh-
rera; v 8., str. 21.

Svdectví cizozemce o vlasti naší. Od
Fr. Douchy. V Praze 1839. (Vyato z asop. pro

kat. duchov. XII. roníku sv. 3.) V arcib. tiskárn.
Jsou to ástené výatky se spisu „Voyage de

Dresde a Prague" 1808 par B. Erhard); v 8., str.

10. Viz též Kvty 1839 str. 37.

Svérak Ed. Lad. — Klášter sv. Tomáše. Tragé-
dii) v 6 djství a as husitských válek, od — — •

V Praze 1849 ; za 24 kr.

Svt a jeho divy, viz Malý.
Svt a lidé. Výbor povídek novovkých, vis Her
loŠ K.
Svt v obrazích (Orbis pictus), viz Jehlika P.

S vták z Krkonoš. Povídka pro kesanské ro-

diny zvláš však pro dosplejší mládež. Od kato-

lického duchovního sepsána a dle nm. vzdlána od
Jos. Peírky. Ve Znojm 1844, u E. J. Fourniera ;

v 8., str. 124, za 35 kr. (íslo 1. Biblioth. pou.
ml. vék.) Posud, v Kvtech 1844 str. 164.

Svtozor ili: Panorama naší zem; vydáno od
Jana Slav. Tomíka. Sv. I. Kavkaz. S pkným
obrázkem. V Praze 1848, u Vác. Hessa ; za 28 kr.

Svtozor, neilacinjši spis obrázkový k rozšíeni
užitených známostí pro echy, Moravany a Slo-
váky. Dva roníky. Redaktor P. J. Šafaík. V
Praze 1834—1836, tiskem a nákl. Syn Bohm.
Haase; ve 4., sa 1 sl. 42 kr. První roník 1884,
str. 416; druhý roník 1835, str. 352. Obsah : lánky
ze zem-, národo-, djepisu atd.

Svtla (Mužáková) Karolina. — Láska k básníkovi,
román z as novjších od .V Praze 1860,
tisk a sklad Kat. Jeábkové. Viz Biblioth. es. páv.
rom. Ro. V. sv. 3. 4.

— Na i svit. Román od . Dva svazky. V
Praze 1864, nákl. knhkupectví : I. L. Kober, tisken
Národní knéhtiskámy: I. L. Kober; v 12. (v tiakn).
— První eška, román od . Dva svaaky,
viz Slovanské besedy I. roníku sv. XI. a XII.

Bwift Jonathan. — Gulliverovy cesty. Z ao
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glllny pel. Karel Piehlar. V Praxe 1852,
nAkl. Vád. Hessa. Dva díly. I díl str. 82, v 16.,

sa 85 kr. t podobiznou spisovatele a nkolika do
textu vtištnými obrazy. Díl II. str. 90, ca 85 kr.,

s mnohými do textu vtištnými rytinami.
Svoboda Antonín, uitel. — Obrázková abeceda.
Dárek pilným dítkám

(

viz tam.

Svoboda A. Jan. — Dit vlasti. 100 eských ná-
rodních písní v lehkém slohu pro dtloa mládež pro
piano upravil .V Praze 1864, sklad L. Fld-
schera, tiskem J. M. Rudla; v pín. 8., sešit str.

18, za 60 kr. Celkem 4 sešity.

— Národní Beseda, salonní tanec, pro piano
upravil .V Praze 1963. ve skladu Lud. Flei-

schera; v mal. fol., 6 listu, obrazný titul, sa 80
kr. Za rok dvojí vydání.

Svoboda enk, úetní officiál. — Prostedek za

praktický uznaný k jisté výhe ve všech íslových
loteriích ve Vidní, v Praze, Brn, Linci, Hradci
atd. Dle loterní kombinace a matematického sesta-

vení 90 ísel mezi sebou. Spolu s navedením a
více píklady. Tetí opravené vydání. V Jindichovu
Hradci 1862. sklad Karla Janského ; sa 50 kr.

Svoboda Frant., fará. — Krátké a užitené je d-

n á n í o dobytku ovím, jeho pastvách, zimním vycho-

váni, též o jeho všelikých nemoceeh, léeni zkuše-
ném a bezpeném, od . V Praze 1781, u Joh.

Prusové; str. 62, též 1789 (Z vlastni zkušenosti

psáno.) — Jiné pod názvem: Krátké a užitené
jednání o dobytku ovím atd. Skladatel Prant. En-
gehhaler. V Plzni 1800; v 8., str. 104. - Druhé
rozmnožené vydání. V Jungm. Hist. lit. . 1849.

V. 1521.

Svoboda r. Jan prof. — Ježíš pítel dítek,
viz tam.— Mravné povídky pro mládež od . První
vydání mlo název: První sto mravných povídek

k prospchu mládeže vlastenské. Od — —. V
Hradci Králové 1831, u Jana Host. Pospíšila; za
18 kr. — Druhé sto mravných povídek ku pro-

spchu mládeže. Od . V Hradci Králové 1833,

u Jana Host. Pospíšila; str. 208, za 24 kr. —
Druhé vydání. V Praze 1852, u Jaroši. Pospíšila;

za 42 kr.

— Lat i nisch -deu tsch-bohmi s chos Wiir-
ter buch, viz Seibt Ig.

— Otrýxnni hovad. Katechetické ei dv o trý-

znní hovad a o povinnostech k hov&dhm. Prací
. V Praze 1833, u Neureutera, nyní u Bed.

Rohlíka ; str. 72, za 42 kr.

— Štdrý veer. Povídka, viz Schinid Kr.
— Zlatodol, aneb zpustlá vesnice, obuovona fa-

rem, uitelem a manželkou jeho. Prací — —
. V

Praze 1830, nyní u Bed. Rohlíka ; v 12., str. 280,

za 21 kr. — Druhé opravené vydání. V Praze

1866, tisk a sklad Kate. Jeábkové ; v 8., str.

170, za 42 kr. Dle J. Zschokke.

Svoboda Jan. — Malý ech a Nmec, ilí prvo-

poátení eské k nmecké cviení a mluveni od
.V Praze 1842, u Synu Bohm. Haase; str.

192. — Druhé vydání tamŽ 1846, nákl. Kronber-

gera aRivnáe; v 8., str. VI a 172, za 42 kr. —
Tetí vydáni s nkterými poznamenáními od Jos.

Franty Šumavského. V Praze 1850, v knhkupec-
tvl Kronbergorov ; v 12., za 42 kr. — tvrté vy-

dání. V Praze 1853, nákl. knhkupectví Kronber-
gera, tisk B. Rohlika; v 12., str. 193, za 49 kr.

Jungm. Hist lit. eské 1849. VI. 113 a 140.— Malý tená, ili ítanka pro malé dítky. Od
. V Praze na Hrádku 1840, u Pospíšila;

v 12., str. 75. — Tetí vydání 1850, nákl. Kron-
i; v 8., atr. 79, za 21 kr.

(S nkterými poznamenáními od Jos. Franty
mavského). — Páté vydáni opravené. V Praze
1853, nákl. Kronbergerova knhkupectví; v mal.

8., str. 78, za 27 kr. Srov. Kvty 1841 str. 6.

— Malý písa, ili: Praktické navedeni k prvo-

poátenímu psaní, pro uitele a pstouny od *—
— . V Praze 1841; v 8., str. VIII a 70 mimo dva
obrázky.
— Sebráni eských pvodních písní, složených
od — — a od jednoho ouda dobroinného ústavu
(Dr. Helda) v hudbu uvedených. V Praze 1886, u
V. Špinky ; ve 4., str. VIII. a 42, za 42 kr. Ozná-
meni v as. mus. 1836, 377; ve Vele 1836, 302.

'— Školka, ili prvopoátení, praktické, názorné
všestranné vyuování malých dítek k vcnému vy
broušení rozumu a ušlechtni srdce, s navedením
ke tení, poítání a rejsování ; pro uitele, pstouny
a rodie, od . V Praze 1839, v arcib. knh-
tiskárn; str. XXIX a 282. Úvaha ve Kvtech
1839 a asop. pro kat. dochov. 1841 str. 126.

Svoboda Jan Ant. — Hlavní chrám Marie
panny ped Týnem. Sepsal v nm. jazyku a
aeštU . V Praze 1833. Viz Památky archaeol.

a místop. díl I. sei. 3. str. 111.

— Pobožnosfpi proceasí božího tla. V Prase
1834; v 12., str. 60.

8voboda V. — ím d á 1, t í m h. Fraška ve tech
jednáních od AI. Berly. Peložil — — . Pi tom:
Poštovní štace v Halii. Veselohrav jednom
jednání od Jos. Korzeuiowski-bo. Z polského pe-
ložil Emil Herrmann. V Praze 1864, tiskem a nákl.

Jaroši. Pospíšila; v 12.. str. 102, za 26 kr. (Sva-

zek 43. „Bibliotheky divadelní".)

Svoboda Vácslav (Minický). — Tetí program m
c. k. akademického gymnasium. V Praze 1853,
tisk c. kr. normální kuhtiskárny ; ve 4., str. 80.

Obsah: Pojednání o Faedonu Platonov od Vád.
Svobody Minického.
— Slovosklad (syntaxis) latinského jazyka.
V Praze 1853, nákl. knhkupectví: J. O. Calve

(B. Tempský), tisk. Kate. Jeábkové; ve velk.

16., str. 351, za 1 sl. 5 kr. ; viz Putsche.

Svoboda Václav Alois. — Karel Sketa, malí.
Vlastenská smšnohra v trojím djstvu. V Praze

1841, u Bed. Rohlíka; v 8., str. XVI a 119, za

18 kr. Posnd. ve Kvtech 1841 str. 19.

— Píse ke mši svaté od .V Praze 1827;
5 listu i 2 lithog.

— Sbírka eských národních pisní, viz tam.
— Výbor básni Fr. Schillera, viz Schiller; Vý-
bor básní:

Svoboda Dr. V. V. — ítai kniha pro školu a
dum, viz Kniha, ítai atd.

Svoboda živností, spoívající na novém živno-

stenském ád, který platnosti nabude 1. májem
1860 v celé íši rakouské, vyjma Benátsko a Hra-
nici vojenskou. 8 úvodem, dodatky, vysvtlivkami
a formulái, od praktického právníka. V Prase

1860, tiskem a nákl. Ant. Renna ; v 8., str. 80, sa

42 kr. Srov. též Boík.
Svobodný J. — Ježovi ta, mravouný obraz, viz

Špindler K.
Svornost. asopis pro domácí a veejné obcování.

Odpovdný redaktor: Ferdinand Kopp. V Praze od
1848— 1849, vydavatel Fr. Josef Tatsauer, tiskem

K. V. Medaua, expedice v knihaském sávodu Jin-

dicha Waitzmana ml.; ve 4., denn mimo pon-
dlí, pedplaceni celoroní bylo 6 zl., tvrtletní 1

sl. 30 kr., poštou celoroní 7 sl. 12 kr., tvrtletní

1 sl. 48 kr. ve stíbe.
8zaller J. — Uherská grammatika, jasykem
slovenským sepsána. V Prešpnrku 1794; v 8.
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aiebartny L. — Malý saná. První školní kní-

žeka pro evangelické dítky sepsaná skrxe .

V Sarvaši, nákl. uitel okolí anadakého ; v 8.,

rtr. 82.

— O hlavních promnách v píroda. V
8arvaii 1866, písmem L. Rethy-ho; 12., atr. 8.

Via Pražské Nov. 1866, . 49.

EMbarisyDr. Jan. — Vyuováni Konfirmand,
vis tam. SroT. též Seberiuy.

asodlar Alexandr. — Seménko. Povídka se života

Huculft od . Z polakého (peložil Strauch.)

Otištno a PraŠakýoh novin r. 1869, tiskem a nákl.

Syn Baham. Haaae ; v &, atr. 169. aa éO kr.

Szepcsi vis Sepeii.

6.

aadek Karel. — Hybomrství, neb strojuictví

ili mechanika. S 67 obrasci. Ku prospchu uml-
cm, emeslníkm, jako* i mládeži. Od . V
Praae 1830, u Kronbergera ; v 8., atr. 96, aa
86 kr.

— Nmecký pravopis pro Nmce a echy,
mimo cviení pravopisná v stejné a podobn zn-
jících slovech v 67 prpovdích (vétách). Od —
— . V Hradci Králové 1839, a Jana Host. Po-
spíšila; v 8., str. 214, za 28 kr. eaky a nmecky.
— Pírodo8kum neb fysika, ilí ueni o piro-
zených vcech atd. od — — . V Hradci Králové
1825, nákl. spisovatelovým, tiskem Jana Host. Po-
spíšila ; v 8., str. 174.

— Tabulka k tyem poetním spflsobum od —
— . V Hradci Králové, u Jana Host. Pospíšila;

za 4 kr.

— Zemkoule v ohledu mHckém a pfírodnickém
jakož i struné hvsdosloví. Pro uitele, pro mládež
i každého. Sepsal .8 velkou rytinou. V Hradci
Králové 1850, u Jana Host. Pospíšila; v mal. 8.,

str. 138, sa 24 kr.

— Zempis všeobecný neb geografia. Ve tech
dílech s velkou rytinou a dvma mapama, pro ui-

1

tele i ekance školní, mládež vlastenskou a ka-

ždého, kdo vdomostí o zemích milovnýjest. Prací

a nákladem .V Hradci Králové 1822—23 ; v 8.

Ti díly. Díl I. 1822, str. 132, aa 30 kr., díl JJ

1823, str. 219; díl III. 1824. str. 219. — Druhé
opravené a rozmnožené vydání. Díl první 1847, za

30 kr.

ftafaik Pavol Josef.— asopis eského musea,
via tam.
— Die alte s ten Denkmahler der hohmischen
Sprache: Libušas Gericbt, Evangelium Johaunis,

der Leitmeritzer Stiftungsbríef, Glossen der Mater
verborum, kritiach beleuchtet von — — und Fr.

Palacký. Mit Fac—shnile. Prag 1840, u Kronber-
gera ; ve velk. 4., za 3 si.

— Geschichte der slavisehen Sprache und Lite-

ratur nach allen Mundarten von . Ofen 1826;
str XII a 524.
— Geschichte der síids la v i schen Litera-
tur. Aas desseu handschriftlichem Nachlaaae her-

ausgegeben von Josef Jireek. I. Slovenischea

und glagolitisches Schriftthnm. Prag 1864, Verlag

von Friedr. Tempský, Drnkk von C. Schreyer &
Ign. Fuchs; v 16., atr. VUI a 192, za 1 aL 60 kr.

— Glagolitiache Fragmente, via Fragmente,

— Maria Stuartka. Smutno hra. via Schiller.

— Mnicha Chrabrá o písmenech slovanských,

viz Chrabr, mnicha, o písmenech slov.

OkAzky obanského písemnictví, viz

tam.

— Památky devního písemnictví Jihoslovaná,

via tam.
-Památky hlaholského písemnictví, viz tam.
— Pian svtské lidu alovanakébo v U hích,
viz tam.
— Poátkové staroeské mluvnice. Od — —.V
Praae 1846, nákl. Matice eské ; ve velk. 8., atr.

110. Co úvod k dílu L Výboru ze staro. litera-

tury ; do nm. peložil kuihu J. P. Jordán.
— Pohled na prvovk hlaholského písemnictví.

Sapaal . (Vyato z asop. eak. mna.) V
Praae 1852, tiskem Kat. Jeábkové; v 8., atr. 17.

— Sebrané spisy. K vydáuí upravil Josef Jire-

ek. Díl I. Slooamki $taroiUno*(i , via doleji. V
Prase 1861— 1864, nákl. Bed. Tempskébo, tiskem

Jeábkovaké kahtiakárny ; v 8., vycházejí po se

litech sa 50 kr.

— Serbische Lesekorner oder historiach-kri-

tische Beleuchtung er serbischen Mundart. Ein

Beitrag zur slavisehen Sprachkunde von
Pest 1833; str. 135, a Facsimile.

— Slovanské starožitnosti. Od — —. Od-
díl djepisný. V Praze 1836—37, nákladem spiso-

vatelovým, pomocí eského Musea, tisk a Jana
Spurného; ve vel. 8., str. VI a 1005; za 6 al. Pe-
loženo do nm., ruštiny, polštiny. — Druhé vydáni.

Slovanské starožitností. Sepsal . K
vydání upravil Josef Jireek. QddU djephnf. Od
r. 456. ped Kr. až do r. 988 po Kr. Dva dily neb

20 sešitu. V Praze 1861—1864, nákl. Bed. Temp
ského, tiskem Jeábkovské knhtiskámv ; v 8., I.

díl str. 600, II. díl atr. 767; sešit po 60 kr. nebo

díl I. 4 zl. 50 kr., díl U. 6 aL 60 kr. Vyšly co

díl I. Sebraných spisu v.

— 8 1awianskie s t arozy tnos ci. Praelozyl Dr.

H. N. Hankowaki 2 vols. Pozna 1842—45 ; ve velk. 8.

— SI a visek e Alterthtimer — — , deutseb vod

Mosig Achrenfcld, harausgegoben von Heinrich

Wustka. Leipzig 1843.
— Slovanský národopis. Sestavil — — . (S

mapou). V Praae 1842; v 12., str. XII. a 178. -
Druhé vydáni 1842; str. 190. — Tetí vydáni v

Praze 1849, nákl. Calveakého knhkupectví ; v 8.,

str. XII, a 189, sa 2 al. 40 kr. Srov. as. musej.

1842 str. 473.
— Svaty Konstantin a Method, uitele Slo-

vanv. V Praze 1837 ; atr. 20.

— Svtozor nejlacinjší spis obrázkový k *ozíi-

eni užitených známosti, viz tam.
— Tatranská múza s Gronslovanakou , od —
— . V Levoi 1811, uJos. Mayora; v 8., atr. 80.

— Uiber den Uraprung und die Heimath des

Glagolitismus. Von . Mit eiuer Schriftaíel.

Prag 1866, Verlag von Kried. Tempký ; v 4„ str.

62, za 1 zL 20 kr.
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— Uiber die Ankunft dar 81a

Surowiecki. Ofen 1828; str. 212.

— irot st. Konstantina eeného Cyrflla,

ria tam.
— Živo! sv. Methodia, viz tam.
— Život av. Simeona, viz tam.

Šafaík Vojtch. — Pohledy na pírodu, viz z

Humboldtu Alex.
— Základové chemie ily luby. Sepsal — —

.

Svazek: I. Chemia neorganická. V Praze 1859; str.

876, za 1 zl.50 kr.; svazek II. ! Chemia organická

a úvahy theoretické. V Praze 1860, pomoci
eské, v konuniasi « Fr. ivnáe;
oba av. tm 3 zl.

Šach Jan Boleslav. — Básn. Od . V Praze

1851, u V. Hcssa; v 16., str. 112, a* 43 kr.

— eská fraseologie. Sestavena zvlášt ve pro-

spch stiidnjícich na školách gymnastaiuieh areál-

nich, z nejvýtenjších spisovateli! od nejstarfti

doby ai do Komenského, viz Fraseologie, eská.
ftalk Alois. — Me a kí«, kniha modHtební pro

cis. král. vojsko; povodn v nmin sepsaná od
— — . (Peklad obstarali, jak v pedmluv pozna-
menáno, knží Jos. Kouble a Josef Nmeek.) Ve
Vídni 1852, u Raffelsbergera.

— Poutniek. Kniha modlitební na eest i doma.
Vydal . S obrázkem. V Praae 1867, tiskem

Bellmanna.
— Šestero kázaní o pekážkách obrácení se k

Bohu, spolu s kázáním na veliký pátek, pednáše-
ných roku 1889 od . V Praze 1840, tiátné

u Tomáše Tábora; v 8., str. 106.

Šamal Jan. — Pstování chestí (šparglu) v

Mladé Boleslavi, dle dvaeitileté zkušenosti sepsáno od
— — . (V eském i nmeckém jazyku.) V Mladé
Boleslavi 1862, u J. Zwickl*; * 16., str. 32, za

10 kr.

Šanda Frant. — Joendle-vo pouéeni o sta-

vitelství pozemním, via tam.
— Mické a perspektivní rejBováni od
svobodné ruky. Pro nižší reální Školy sepsal —
—. ást I. Mické tvary v ploše a rejsováni or-

nament. B 80 vyobraseními. ást II. Tvary m-
ické v prostoru. 8 112 vyobrazeními. V Praae

1862, nák). knhkupeclvi : I. L. Kober, tiskem
Kate*. Jeábkové ; v 8., str. VIII a 168, I. ttst !

a* 60 kr., 1L za 40 kr. — Druhé, opravené vy-

dání pod názvem i Mické a perspektivní rejso-

váni od ruky. Pro nižší reální školy sepsal .

Se 192 vyobrazeními. Tam též 1862; aeš. 1 zl.,

váz. 1 al. 12 kr.— Mictvi a rejsováni. áet I.: Rajtování
mických tvar v ploše a meni v jednom roz-

mit, viz Škola, Prmyslová sv. VI. — Mictvi a
rejsováni. ást II.: Podobnost, meni a poítáni
ploch, via Škola, Prmysl, sv. VIII.
— 8 I oby stavitelské, viz Niklas-Šanda : Slohy
stavitelské. (V dod.)

áanta Antonín. — Cesty po svt, via Guérin.—' Gesehichte der 8tadt L eitonvisch el,

viz Jelínek Fr.

Šarek Fr. — e pi padesátiletni slavnosti pana
Josefa Michala Žáka farního uitele v mstyse
Miroticích, držána v tamním kostele farním od —
— dne SI. srpna 1800. V Praae 1801, vytištná u
Joáanny Jeábkové; v mal. 8., str. 32.

Saáek. Žert a pravda. Vydavatel Filip Seká.
V Hradci Králové 1863, tiskem a nákl. Ladislava

Pospíšila; ve 12., str. 96, za 20 kr.

dával Jan, — Bibliotbeka kazatelská Bud-
jovické dSeeési, via tam.

áebck Fr. - eská fraseologie. V Praae 1864,

nákl. spisovatelovým, v kommissi u Fr. ivnáe,
tiskem K. Nchreyera a Hynka Fuchse; v 19., 5
sešit str. 424, 'seš. 1. za 45 kr., 2., 3. a 4. po
50 kr., seš. 6. za 56 kr. Soiit 1. tištn v Pisku u
Václ. Vetterla, pak pro Špatný tisk v Praae pe-
tištn a odbratelm nahražen novým.

Šedivý Jos. — Odpoinutí vné dej jim.
Pane! Blahá pomnnka na zemelé ili modlitby

za duše v oistci, via tam.

Šedivý Prokop. — e a k é Amazonkv, aneb Dvi
boj v echách pod správou rekyn Vlasty. Podlé

Hájkovy Kroniky. V Praze 1792; v 8., str. 110.

— Hrab a rytí Milisiav, aneb Teplití ko-

vái; vlastenská hra ve 4 jednáních, sepsaná od
.V Praae 1800, v 8.

- Krásná OHvle aneb: StraSidto u bflé vže,
viz Olivie, krásná.
- Krátká kázaní na všecky nedle a svátky,

viz 8tockl.

— Krátké pojednáni o užitku, který ustavin
stojící a dobe spoádané divadlo po
Sepsáno a všem, kteK na osvíceni lidského

a na zšlechtni svých krajan podíl míti ehtjí,

obtováno od — — . V Prase 1793; v mal. 8.,

Btr. 22.
— Lesní duch, aneb uhlíi v dubovém ondolí.

Veselohra ve tech jednáních, podlé staré rozprá-

vky pracovaná od — —.V Praze 1799; v 8.

— Masné krámy aneb sázení do loterie. Veselo-

hra se zpvy ve dvou jednáních. Od . V Praae

1796 ; v 8.

— Mnislav a 8vtivina, aneb: Píbhové prv-

ních obyvatel Okoského zámku. Staroeská rytí-

ská historie z XI. století. 8epsáno od — —» V
Praze 1794, vytištno u Dom. Bernarda Rotkova,

a na Bklad v eské expedici ; v str. 159. —
Pak 1812. — Opt v Jindichovu Hradci 1866, u
Al. J. Landfrassa; v 8., str. 136, za 22 kr.

— Noní mra, aneb zamilovaná strašidla. Ve-

selohra ve 8 jednáních. Od .V Praae 1796
;

v 8.

— Pražští sládci, aneb: Kubíek dostene za vy-

uenou, viz Sládci, Pražští.

— Tankred, vývoda apalský aneb: Láska a pá-
telstvo, viz Vulpius.
— Zazdná slena aneb: Podivné píhody Marie
z Hohehenturn, viz Spies.

Šedivý Sebastian. — Dstojnost a sláva aejpo-

žehnanjší rodiky Boží, v modlitbách i písních

všem Mariánským ctitelm pedstavená od — —

.

V Praae 1835, nvní u Bed. Rohlíka; v 8., str.

166, za 30 kr.

— Kíž Ježíše Krista, v šesteru postních ká-

záních s pipojenými tolikera emi o slavnostech, od
. V Praae a Hradci Králové 1886, u Jana Host.

Pospíšila ; v 8., str. 174, za 30 kr. a za 16 kr.

Posudek v asop. pro kat. ducbov. 1836.

— Maria, její dstojnost a sláva. Modlitby a písn
k užívání pi devítníku Karlovském. Od — — . V
Praze, u Bed. Stýbla; neváz. za 20 kr.

ematismus, runí, eských a moravsko-slezskýoh

církví, jakož Evangelicko-církevni roník. Pídavek
ke Kalendái esko-bratrskému od Jos. Ržiky. V
Praze 1850, nákladem spisovatelovým ; v 8., str.

53 a XVI, za 15 kr.

Sembsra Alois Vojtch. — Bohmische Recht-
schreibung. Von . Olmiitz 1841; str. 41.

— Zweite Auflage 1844, u Škamiala; v 8., str. 83,

za 42 kr.

— Co z ii a m e n a v n
trestním? Ye Vídai 1861; str. 15.

- Djiny ei a
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réž sepsal — — . Vk starší. Od roka 58. ped
Kristem do roku 1409. po Kristu. Ve Vídni 1858,

nákladem spisovatelovým, v kommissí u K. Gori-

schka, tiskem Friedricha Manze; ve vel. 8., str.

X a 202. — Opt 1859 ; aa 1 zl. 50 kr. — Vík no-

vjší. Od r. 1409 do r. 1860. Sešit první. Ve Vídni

1861, nákl. spisovatelovým, tiskem Leopolda Som-
mera; ve vel. 8., za 80 kr. Dílu II. sešit 2. obsahu/e

dobu nejnovjíi a krátké životopisy asi 600 spiso-

vatel eských. V tisku 1864. Oslovení v Památ-
kách archaeolog. dílu III. str. 835; ve 8vtozoru
1859 str. 88. Úvaha v as. mus. r. 1858 str.

298—304, pak odpovd v asop. musej. 1858 str.

611—618.
— Historie pán z Bozkovic a hradu Božkova v

Morav. S popsáním panství a msta od — — . 8
obrázkem. V Brn 1836, u R. Rohrera; v 8., str.

150, za 50 kr. Jungm. Hist. lit. esk. VI. 1025.

1061.
— Kalendá na stnu na rok 1841-1842. V
Olomouci, u Škarnicla ; v mal. 4.

— Krátké poueni o velaství, viz Stern.

— List Karla z Žerotína, viz tam.
— Mapa zem Moravské a pohraniných ástí
Slezska, ech, Rakous a Uher. Ve Vídni 1863,

nákl. spisovatelovým; krom mapy vydáno též:

Popsán í M o ravy aSlesska, spoádáno dle

okresu, úpln statisticky atd.

— Mistra Jana Husi Ortografie eská, via Hus
Jan atd.

— O rovnosti jazyka eského a nmeckého v

Morav. Od . V Brn 1848 ; v 8., str. 34, za

12 kr.

— Obecni /ákoaník obanský císaství ra-

kouského, vis Zákonnik, obecní, obanský.
— Pamti a anamenitosti msta Olomouce. Kteréž

vylíil . S 8 obrazy. Ve Vídni 1861, nákl.

spisovatelovým, pomoci Matice Moravské, tiskem

Leop. Sommera ; v 8., str. 148, aa 1 zl. 50 kr.

Po psán í Moravy a S 1 ezska co pHdavek k
Map zem moravské r. 1863 vydané.
— Slované západní v pravku, ili kritické

rozebráni, že Slované západní ve vlastech svých

bydli od as pedhistorických. (V rukop.)
— Uiber die G 1 eichstell u n g derbeiden Lau-
dessprachen in Manren. Von . Bríinn 1848;

str. 34.
— Vysoké Mýto, královské vnné msto v^ Ce-

chách. Popsal .V Holomouci 1845, u Škar-

nicla; v 8., str. 140, za 1 al. 20 kr. Posud, ve

Kvtech 1845 str. 282, pak v asop. mus. 1845

str. 128.

— Vpád Mongol do Moravy, se stari histo-

rií Mongol ; jich povahopisem a popsáním Hostýna

;

v dobu še8tistyleté památky osvobození Moravy od

Mongol. Se 3 obrazy. V Holomouci 1841, u Al.

Škarnicla ; vel. 8., str. V a 103. Posud, ve Kv-
tech 1842, 7. — Vydání druhé tamže ; str. IV a
76.

— Zákon obecný, rakouský horní, via tam.
— Základy dialektologie esko-slovenské. S pí-
klady všech eí slovanských a rznoei esko-slo-

venských. Sepsal . Ve Vidni 1864, nákl. spi-

sovatelovým, v tisku u Leop. 8ommera; v 8., asi

14—16 arch.
— Základní zákonové s t á t n í království e-
ského, via Zákonové, základní, státui.

Šembera Vratislav Kazimír. — Drobné listí. Bá-
sn od . Ve Vídni 1864, nákl. spisovatelovým;

ve velk. 16. (v tisku).

— Památce Vincence Foeha. Báse. (Ze-

mel ve Vídni 1864.) Ve Vídni 1864, nákl. spiao-

— Šimek

vatelovým, tiskem Leop. Sommera; ve velk. 8.,

str. 4.

— Z mladých ader. (Básn.) Ve Vídni 1863,

nákl. spisovatelovým, v kommissí u Frant. Selcha,

tisk Leop. Sommera; v 16.. str. 64, za 40 kr.

Sénbek. — Krátká kázaní a homilie na nedlní

a Bvateni epištoly celého církevního roku. Sepsal

. Dva díly. V Praze 1834, tisk Kate. Jeáb-

kové; v 8., díl Lstr. 808; díl n. str. 414, aa 2 zl.

Posud, v Casop. pro kat. duchov. 1834. Výatek
tamie 1828 str. 430. 602.

Šenk Ant. Bedich. — Moravský vykladatel.
Ponauný a kratochvilný spis pro venkovský lid.

Od . Díl I. V Holomouci 1848 ; ve 4., sv. I.

str. 326 s kamenotisky ; sv. II. str. 64 se 4 obrá-

zky, za 20 kr.

Šest a dvacet; aneb osmmecítma pravidel hry

mravopoestné, která se vbec nazývá „Sest s

dvacet" aneb „Trapulky do bulky", s proslovem a

doslovem. V Hradci Králové 1822 ; v 16., na pošt.

pap. za 6 kr. 8rov. Klicpera.

Šesták J. V. — Mi nu < i nová, vis tam.

— Pražské noviny, viz Noviny, Pražské.

— Nový Kalendá hospodáský, via Kalendá,
nový, hosp.

— Nový Pražský kalendá, pro msto i pro

venkov, via Kalendá nový Pr.

— Princezna z Wolfenbii ttlu, viz Zsohokke.

Siffner A. J. K. — Zaklený chrt, aneb Píb-
hové Jaroslava Werniše, viz Werniš.

Šiffner Emanuel. — Život sv. Otilie od — —

.

V Praze 1818, v arcib. knhtiskárn u Jos. Vetter-

lové; v 8., za 5 kr.

Sikaneder (vlastn SchfkaMder). — Jan Dolinský
nebo Krevni právo. inohra o tech jednáních od

— , v eštinu uvedena od Fil. Helmbachenu V
Praze 1793 ; v 8., str. 99.

ŠiUer Bedich, viz Schiller Friedrich.

Šlmácek Frant. (
Vojíith BSák). — Posol z Prahy.

Písmo o politice a potebách veejného života,

viz tam.
— Posel z Prahy. Týdenník, vnovaný záležito-

tostem politického a pospolitého života atd. vis

Posel a Prahy. Písmo o politice atd.

Šimak Bedich. — Tee voda tee, oblíbená ná-

rodní píse, pro piano uspoádal — — . (Chanson

nationale favorite de la Bohéme etc). V Praze

1862, Ad. Christoph a V. Knhé; ve velk. 4., list

5, za 66 kr.

Šimák H. J. Svatopolský. — Chlupaté epice
den na rození, vis epice, chlupaté.

šimanié Jií. — Album der mahrischen Na-
tlonaltrachten, bestehend aus acht lithogra-

phirten Blattern mit 32 Figuron. Herausgegebea
und verlegt vom Verfasser des Werkes „Ansichten

aus Mahren." Vsetín in Mahren 1860, litfaogr. von

Josef Jelínek in Prag ; v pi. 4., za 5 zl.

— Obrazy z Moravy s obzvláštním ohledem aa

starožitnosti a památky, viz Um. Týž apia též

nm.: Ansichten aus Mahren. Olmiis 1860, tisk A
Halouzky ; sešit 1—6. po 20 kr.

Šimbem Tomáš. — Návod k rozumnému vela-
ství. (Dle Jak. fltrohala?) V Brn 1861, u Bur
karta; v 8., str. VI a 90.
— Slavnost avcení školy v obci Komínské
u Brna, dne 27. kvtna 1856. Od .V Urn,
tiskem Viléma Burkarta; v mal. 8., str. 23. Obsa-
huje e úvodní, popis obadu, písn a nkteré
hry dítek.

Simek Maximilián. — Handboch fr Lehrar der

bohm. Sprache. Von , via doleji: Píruka.
— Krátký vejtah všeobecné historie pHrosenýrk
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vcí mimo pHlepek nkterých pamtihodných pi-
bh 6 11 poznamenáni nkterých eských slor, kte-

ráž se v této knížce nacházejí. K všeobecné po-
teb eského jatyku v cis. král. TeresiAnské vo-

jenské akademii v Novém mst navržený od —
— . Ve Vidní 1778, n Hermanna Jos. Kruchtena,
písmy šulcovými

; v 8., str. 317. Má také tital n-
mecký. 8rov. Jungm. Hist lit es. VI. 934 a
1456; neni-li to jedna kniha?
— Píruka pro uitele eské literatury od —
—. Ve Vídni 1786; v 8., str. 138. Zavírá také od
41—64 tabellárni grammatiku eskou.

Šimerka Václav. — Algebra ili potástvi obecné
pro vyšší gymnasia. Sepsal — —.V Prase 1863,
tiskem a nákl. Dr. E. Grégra; ve velk. 8., str.

179, za 1 zl. ri% doleji: PHdavek k Algebe.
— Pídavek k Algebe pro vyiší gymnasia, již

sepsal .88 obrazci, V Praze 1864, tiskem
a nákl. Dr. E. Gregra; ve velk. 8., str. 66, za
60 kr.

Simko Jan Vilém. — Nábož nosí d om o v n i ve

spvích od . V Skalici 1828, u Fr. Škarnicla

;

v 12., str. 148.

Simko 1'. A. Smutný zpv ohlas k chvále
tovaryšstva Ježíšova, viz Denis Michal.

šindelá Arn. Old. — Kázáni na nový svátek v

Plzni držené od — — . Ku prospchu ochranitelny

malýcb, dítek v Plzni, tiskem vydané od A. Hla-

vana, arcidkana. V Prase 1836, v arcib. tiskárn

;

v 8., str. 24. Posud, v as. pro kat. duchovenstvo
1836.

áir Fr. — Marka Aurelia Antoni na Zápisky, kte-

réž sob samému snesl. Dvanáctero knh. Z e-
ckého peložil a poznamenáními opatil — — . V
Jiín 1842, u F. J. Kastránka ; aa 1 al. 12 kx. Po-
sudek ve Kvtech 1843. str. 89.

— Mluvnice ecká, vis Kiihner.
— ObC no v o zákon n á

, pobožného kesana,
vis tam.
— Obrazy Kavkazské ili popsáni mrav a
obyej v horách Kavkaxských v píbhu Mnlla
Nur, viz tení zábavné 6. dil.

— Povídky, mravué, prpovdi a písloví, viz

— Pírodopis ili pouení o vcech, v pirozeno-
stí se nacházejících, jakož o živoich, rostlinách a
nerostech, a jich krátké popsání atd. od — — . V
Jiín 1836, u Fr. J. Kastránka ; v 8., str. 152, za

24 kr. Posud, ve Kvtech 1835. Odpovd tamž
1835, 9.

— Výbor ze spisovatel eckých, viz tam.
šisler Ignác, viz Schiessler.

Škarda J. U. Dr. Jakub Z. — eský právník,
od Jana Voadla ; ást II. právnickou spoádal

.V Prase 1862, nákl. knbkupectvi : L L.

Kober, tisk A. Renna; v 8., str. XVI a 412, za

2 al., váz. 2 zl. 48 kr.

— Návod k úadování pro obecní starosty ili

pedstavené se struným pehledem pestupk. Se-

psal . V Praze 1861, tisk a sklad Syn Bohm.
Haase; v 8., str. 86, za 30 kr.

— Právník. asopis vnovaný vd právní. Od-
povdni redaktoi: — — , J. U. Dr. Jan Kuera.
V Praze od ledna 1864, nákl.J. U. Dr.AntFinka,
tiskem K. 8chreyera a Hynka Fuchse; dvakráte

za msíc (1. a 16.) po sešitech o 2'/, archu. Ped-
placení na celý rok 6 zl., na pl roku 3 zl., po-

etou celoron 6 zl. 80 kr., pololetn 3 zl. 40 kr.

— Sbírka zákon rakouských, viz tam.

Škoda Jan Karel (PHbramtký). — Cesta na Kal-
várii. Šestero postních ei. Od . V Praze

1849, nákl. spisovatelovým; 8., str. 121, za 40

Knihopitný ilovnik.

kr. Posud, v asop. pro kat duch. 1849 III. str.

140.
— Hlas z Karlotejna. e pi OOleté památce
založeni Karlolejna, dne 12. ervna 1848 od .

V Praze 1848, rychlotiskem Jana Spurného ; v 8.,

str. 29, za 12 kr.

— Ježí i Kristus, v šesteru postních ei k ná-

sledováni pedstaven od .V Hradci Králové
1842, u Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 108, za

40 kr.

— Katechetika. Sepsal — — . V Praae 1866,

nákl. spisovatelovým, tiskem arcib. knhtiskárny
za Bed. Rohlíka ; v 8., str. 258, za 1 sl. — Druhé
vydání Um též 1864 ; v 8., str. 258, za 1 zl. 40 kr.

— Povídky pro mládež dosplejší, viz Um.
— Sláva blahosl avené rodiky boži Marie

Panny. e odpolední, dne 15. srpna 1844 v chrámu
Týnském v Praze pednášená od — — . V Prase

1845; v 12., str. 35, za 14 kr.

-Ženská lest Smšná povídka, viz Lest, Ženská.

Škoda Josef. — Augustina sv., biskupa Hippon-

ského život od .V Hradci Králové 1841, u
Jana Host. Pospíšila; za 8 kr.

— O pravém štstí lovka, od . V
Chrudimi 1842, u Josefa Jana Kosiny; v 16.,

str. 136.
— Panna ve své dstojnosti, ili pravidla živoU
nábožné panny od — — . V Praze 1840, u Pospí-

šila; v 12., str. 74.

— Rozvrhy na kázaní nedlní, slavnostoí a

sváteni celého roku církevního. Roník první. Ku
prospchn semináe pro pacholíky v biskupství hra-

deckém obtoval — — . V Hradci Králové 1854,

tiskem a nákl. Jana Host. Pospífila; v 8., str. 110,

za 30 kr.

Škola. Paedagogický asopis uitelm na školách

obecuích, hlavních, nižších reálních, rodim a vy-

chovatelm. asopis o tech ronících veden Jos.

Havelcem. V Praze 1862—1854, tiskem a nákl.

Bed. Rohlíka; roník za 2 zl. 52 kr. Pak zm-
nn v asopis „Škol-a a hvot," viz Um.
Škola a život asopis zvlášt pro uitele, p-
stouny a rodie a vbec pro vzdlavatele lidu s

pHlohou : Štpnice pro mládež esko-slovanskon. Re-

daktorové: R. 1856 Frant Jos. ezá a Vácsl. Roz-

um, r. 1856—1862 F. J. ezá, r. 1863 a 1864

ezá a Vácsl. Jií Kratochvíl. Deset roník,
každý o 8 sešitech. V Praze, tiskem a nákl. Bed.
Rohlíka, pak Rohlíka a Sieverse ; ve velk. 8., po

svazcích ve lhtách šestinedlních, roník za 2 zl.

62 kr. poštou 3 zl. 40 kr.

Škola deklamato mí. Ku prospchu mládeže

národních škol sestavil Jos. V. Nikolau. Sešit prvý.

Pro nižší oddíl prvé tídy. Se schválením nejd-
stojnjšího ordinariatu Královéhradeckého. istý
výnos vnuje se pedagogiu v eských Budjovi-

cích. V eských Budjovicích 1861, nákl. spiso-

vatelovým, v kommissí u Fel. Zdarssy, tisk Ladisl.

Pospíšila v Hradci Králové; v mal. 12., str. 36,

za 10 kr. (Básniky, od rozliných spisovatelv,

dílem od sbratele.) — Druhé vydáni 1861. — Sešit

druhý (pro vyšší oddíl prvé tídy) do — uspoádal
Alois Josef Hovorka. V Plzni 1861, tiskem anákL
Hynka Šibla; v mal. 12., str. 36, za 12 kr.

Škola, díví. Struný výbor vdomosti eským
dívkám nejpotebnjších. Od uitelstva vyšší díví

školy Písecké ízením prof Dr. Josefa PažouU.
Spisovatelé: B. Ardelt V. Babánek, J. Ctibor, E.

Erben, Fr. Gregora. A. Heyduk. J. Kopecký, J.

Krejí, V. Lešetický, V. Myška, K. Ninger, J. Pa-

žout J- Soukup, Fr. Tonner. Celek 10 svazk.

Sv. 1.3 HiHorie literatury ie*ké. Od Karla Ningera.
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250 Škola, díví - Školník

1862; str. 37, seS. za 36 kr., váz. 42 kr. — St.

II.: N&uka o lovku. Od prof. Dr. Jos. Pažouta.

S 15 vyobrazeními a Tlocvik pro dívky. Podává
prof. Bohdan Ardelt. 8 20 vyobrazeními. 1862; str.

96, seí. 66 kr., váz. 64 kr. — Sv. III : Liturgika ili

ohrady cirkevni od P. Josefa Ctibora. 1863; str.

162, seš. 70 kr., váz. 80 kr.— Sv. IV.: Nástin báje-

slovi Slovanského a Germánského. Od A. Hcyduka.
Se 47 vyobrazeními. 1863; str. 111, seš. 64., váz.

72 kr. — Sv. V.: Xauka o slohu od Vojtcha Le-
šetického. 1863; str. 72, seš. 36 kr., váz. 44 kr. —
Sv. VI. : Chemie a technoloyie od Frant. Trmnera,
8 36 vyobrazeními. 1863; str. 120, seS. 60 kr., váz.

68 kT. — Sv. VII. : Foty v pikladech „ nkolik
obrázk mickýrh od .los. Sonkupa. 8 "20 vyobra-

zeními. 1864; 'str. 122, seš. 64 kr., vaz. 72 kr. —
Sv. VIII.: Fysika od prof. Dr. Jos. Pažouta. S 98
vyobrazeními. 1864; str. 111, seš. 60 kr. váz. 68
kr. — Sv. IX.: Povaha iivoirhv od prof. Dr. Jo-

sefa Pažouta. 8e 136 vyobrazeními. 1864; str. 144,

seŠ. 76 kr., váz. 84 kr. Sv. X.: Citaci kniha n-
mecká se slovníkem nmccko-cským od K. A.

Madiera (v tisku). V Praze 1862—1864, nákl. knk-
kupectví: I. L. Kober. sv. I. a II. tiskem Jind.
Mercy-ho, III.— X. Národní knihtiskárny: I. L.

Kober; v 12.

Škola domáca. PHtoha k asopisu „Slovenský
národný uitel" 1863, pro rodie, vychov

;
Rodaktor

a vydavatel Juraj Slota, spolupracovník Štefán Zá-
vodník. V Trenín ; v 8., každý msíc.
Škola francouzského jazyka. Psal Jaromír
Bezanovský. V Praze 1863— 1864, nákl. spisova-

telovým, v kommissi a tiskem Dr. E. Grégra; v
8., v sešitech tyrarchových po 56 kr. Díl I. do-

vršen 5. sešitem.

Škola, kreslicí, projinochy vlastenecké. ástí.:
16 vzorku. V Jindichov Hradci 1862, tiskem a
skladem kamenoryteckého ástavu AI. J. Landfrassa

a Syna; v píné 12., za 48 kr. — Nové vydání 1864.

škola mateská, prostonárodní vychovatelský
asopis pro rodie a pstouny. Redaktor a nakla-

datel Frant. Vácsl. Urbánek. Vychází v 6 nedlích
po archu v Brn, tiskem V. Foustky od 12. bezna
1864 a pedplácí se poštou i bez pošty 1 zl. 30 kr.

Škola, modlitební, vyuující kunšt kesanského
modlení. Složil Petr Sexti, najprv bystický potom
r. 1651 beznaský knz v svém desítiletém vy-

hnanství. Lipsku 1662; v 8. Doplnk.
Škola na dvouadovou harmoniku, b 40
eskými písnmi a 10 hudebními kusy. Sestavena od
Eugena K(adeávka). V Praze 1863, nákl. Josefa

Wolfa, tiskem Jana Spurného; v 8., za 1 zl.

60 kr.

Škola na harmoniku — mimo rozliné nové
oblíbené kusy — kterouž každý beze všeho hudeb-
ního umní v nkolika hodinách s jistotou hráti se

nauiti muže. Dle nové soustavy. V Praze 1861,

druhé vydáni 1862, vydal svým nákladom Frant.

Machts; v pi. mal. 4., str. 11, za 60 kr. Titul

eský a nm., návod jen nm., mezi skladbami též

ti eské: Sil jtem proto, Achneni tu není a polka

na eský nápv.
Škola na jedu oadovou harmoniku pro sa-

mostatné ueni s dvacíti eskými písnmi a desíti

hudebními kusy. Sestavena od Eugena K(adeávka).
V Praze 1863, nákl. Jos. Wolfa, tisk J. Spurného

;

v 8., str. 30, za 1 zl. 25 kr.

Škola, národní. Týdenník vychovatclský pro ná-

rodní uitelstvo v echách, na Morav, v Slezsku a
na Slovensku. Vydavatel a redaktor: Frant. Jos.

ezá. Hlavní spolupracovníci : Štp. Bakora, Jan
Jelínek, P. C. Lelek, P. JiH Slota, Frant. Tesa,

P. Hynek Wurm. S14-denní Pílohou Reální. Vy-

chází* od nového roku 1863 „Národní Škola" každý

tvrtek po archu a „Píloha Reální" ve 14 dnech

po pl archu. Na hlavní list tvrtletn 90 kr.,

plletn 1 zl. 80 kr., celoron 3 zl. 40 kr. Poštou

:

tvrtletn 1 cl. 6 kr., plletn 2 zl. 6 kr., celo-

ron 4 zl. Na „Reální Pílohu" v Praze: tvrt-

letn 30 kr., plletn 60 kr., celoron 1 zl. 20

kr. Poštou : tvrtletn 35 kr., plletn 70 kr., ce-

loron 1 zl. 40 kr. R. 1863 tiskem a v kommissi

u Dr. E. Grégra, od 1864 tiskem a v kommissi u

B. Stýbla. Reálni Píloha nevycházela už více

r. 1864. Od kvtna 1864 redakcí Vojt Vácsl. Hurta.

Škola, prmyslová. Vydávaná od uitelstva pro-

myslové Školy Pražské Hzenim prof. dr. Jam
Purkyu. Celek 11 svazk. V Praze 1858-

1862, nákl. knhkupectví: I. L. Kober, tiskem

Ant. Renna, Rohlíka & 8ieverse, Jerábkovské-

knhtiskárny ; v 16. 8vazek 1.: PirodopU kov
a jejich rud od Jana Krejího. Str. 120, seš. 36

kr., váz. 42 kr. — Sv. II.: O zvíatech a látkách

zvn-ecich v prmyslu a emeslech upotebených I. 0
kiizi. Sepsal Dr. Ed. Orógr. S 13 vyobrazeními, str. 114,

seš. 42 kr., váz. 50 kr. — 8v. III. a IV.: Chemie

všeobecná. 1. O nekovech. Sepsal Jan Stank. 8 61

vyobrazeními, str. 186, seš. 68 kr., váz. 76 kr. —
Sv. V.: Návod ku kresleni pNmoárných obmscic
priimyslnpeh. Sestavil a mnohými cvieními opatil

Petr Mužák. 8 10 tabulkami, str. 82, seš. 84 kr..

váz. 92 kr. — Sv. VI. : Mictvi a rejsováni. Citt

první: Rejsováni mickych tvar v ploie a meni t

jednom rozmru. Sepsal František Šanda. Se 109

vyobrazeními v devotisku a 6 tabulkami, str. 142

sešit 72 kr., váz. 80 kr. — Sv. VIL: Chemie vh-

obecná II. 0 kovech. Sepsal Jan Stank. 8e44 vy-

obrazeními, str. 188, seš. 72 kr.. váz. 80. kr. —
Sv. VIII.: Mictvi a rejsováni. ást druhá: Podob-

nost meni a poiiáni ploch. S 9 vyobrazeními,

str. 116, seš. 48 kr., váz. 56 kr. — Sv. IX.: Vit-

obecný potá pro Školu a dm. Dle plánu prof. J.

Baldy sepsal Jos. Balcar. Str. 256, seš. 90 kr.,

váz. za 1 zl. — Sy. X. : Základové technologie. Se-

psali Jos. Balda a Mart. Pokorný. 3e 24 vyobra-

zeními, str. 276, seš. 1 zl. 12 kr., váz. 1 zl. 24 kr.

— Sv. XI.: Po/átkov. mechaniky a strojnictvi. Po-

dlé nejnovjších anglických spis spoádal Dr. Aug.

Švarccr. 8 204 vyobrazeními, str. 184, seš. 1 iL

4 kr. váz. 1 zl. 14 kr.

Škola, první hospodáská, v království eském
na statku P. z Schonfeldu, jménem Trnovany etc

V Praze 1791 ; v 8., str. 72. Peloženo od Nath.

Hollauera.

Škola, th eoretick o - p raktická, zpvu sboro-

vého na základ jiných sestavená od J. Vnc. Nen-

dorfla. V Praze 1864, nákl. knhknpectví : I. L.

Kober, v tisku Národní knhtiskárny: I. L. Kober.

Škola v as pokoje pro sprostého vojáka v otáz-

kách i odpovdech. V Praze 1858, tiskem Bedt.

Rohlíka; ve velk. 8., str. 20.

Školy emeslnické i li promyslové. Slovo

na uváženou pedstaveným obcí, všelikým uitelm
a pátelm zanedbaných emeslník našich. (Vy-

ato z Posla z Prahy 1858, tiskem Anton. Renna:

ve velk. 12., str. 12., za 4 kr.

Školník. asopis katolického uitelstva. Vyda-

vatel a redaktor J. A. Šrtek. truátte roník. V

Hradci Králové od r. 1851, tiskem Jma Host. pak

Ladislava Pospíšila. Pedplacení na roník 1 ti-

Od 1. ledna 1861 vychází v nové spsob jakot

ronik prvni, jinak celkem jedenáctý v Hradci Krá-

lové co asopis katolického uitelstva každý deaátj

den o jednom archu ve 4., pedplacení na celý rok
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školník — kroup Frant. 251

i s poitovní výlohou 2 zl. pod adresou k redakci.

VII 1862-1864.
Školn ik, roenka pro uitelstvo diéeese Kralohra-

decké. V Hradci Králové 1862—1861, tiskem Jana
Host. Pospíšila. . . ?

Skorpik Frant. X. — Missie Tichom osk é. Se-

pM l .V Brné 1864, nákl. Ddictví sv. Cy-

rilla a Methoda . 2., u Nitsche a Grosse, tisk

Ddk K. Rohrara; v 8., str. 681, aa 1 zl. 80 kr.

— Mluvnictví a zjeveni. Sepaal — —.V
Brné 1846, nákl.Fr. Wimmera; v8., str. 96. Ozná-
meno v Kvtech 1847, str. 39, jest vlastn psáno

proti knize: „Doba prvního lovenstva;" srov.

Tomíek J. 8.

Škrabek Joeef. — Kouaedlná svítilna, viz

Kraszewski.

Škroup Frant. — Arieee zpvohry „Libuíin ialck*
(Kdož mi vysvtlí tu pohádku) od Jos. K. Chrne-

loského. V hudbu uvedl — — . V Praze, u
J. Hoffmanna. Vnec 1838, ron. IV.
— olka (V echách tam já jsem zrozena) od

Fr. J. Kamenického. Složil .V Praze, u J.

Hoffmanna. Op. 32.

— tverozpv (Jak potok aa voln vine) od? V
hudba uvedl . V Praze, nákl. Berry a Hoff-

manna. Vnec — nové pokraování.
— Dvy slovanské (Dvy ruské, dvy panské)

od Jos. K. Chmelenského. V hudbu uvedl .

Vnec 1836, ron. II.

— Dobrou noc! (Dobrou noc! voln spi, drahá

dívenko) od J. K. Chmelenského. V hudbu uvedl

. Vénec 1835, ron. 1.

— Duetto ae zpvohry - LihuHn i/Wei" (Tebou

mi ráje brána celá se odmyká) od J. K. Chmelen-
ského. V hudbu uvedl . Vuec 1838, ron. II.

— Kavatina ae zpvohry „Oldich a BoSena*
(Mne má žalost omráí) od J. K. Chmelenského.
V hudbu uvedl . Vnec 1837, ron. III.

— Kde domov mj, píse z vaudevillu : Fidlo-

vaka od Jos. Kaj. Tyla. Složil . Vénec 1836.

— Matiny písn od Marie acké. V hudbu
uvedl . 1. O, jak blaze tob. 2. O, vy stka
sladká, 3. Až rozkvte lípa. V Praze, nikl. Berry

a Hoffmanna. Vnec — nové pokraováni.
— Matky rozkol, láska a modlitba (Která

ze všech je rokoš nejvhodnjí) odJ. K. Chmelen-
ského. V hudbu uvedl . Vnec 1836, ron. II.

—-Mže do D- moll, s latinským i eským tex-

tem pro tyry hlasy, dv housle, violu, dv hoboje

(dva fagoty, dva lesní rohy atd.), dv trouby, bubny,

basu a varhany. Od . V Praze u J. Hoff-

manna; za 1 zl. 60 kr.

— Nevsta pedoucí (To, to se, kolovrátku,

to) od J. K. Chmelenského. V hudbu uvedl —
—. V Praze, nákl. Rob. VeiU. Op. 87. . 1.

- Otcova blahost (Kdv sladce spíš) od Fr.

Li. elakovského. V hudbu uvedl . Vnec
1836, ron. II.

— Píse ech ku píchodu J. M. Ferdinanda

a Marie Anny do Prahy dne 4. íjna 1835, (Hradn

císaského) od J. K. Chmelenského. Vhndbtinvedl
— —. Vnec 1835, ron. I.

— Píse o h oloubkovi (V háji holoubek sob
|

létává) od Jaroši. Langera. V hudbu uvedl .

Vénec 1836, ron. II.

— Píse spolená (Za dn mladosti kdo rado-

stná) od P. L. elakovského. V hudbu uvedl —
— . Vnec 1835, ron. I.

— Piae z inohry „C^Mím/r" (Co sprondilo v Bi-

voje sílu) od Jos. Kaj. Tyla. Hudba od — —

.

Vnec 1837, ron. III.

— Píse s Obraz Pražského života od Jos. Kaj.

Tyla. Lidunka (Vane vtík po luinách). Složil —
— . Vnce 1835, ron. I.

— Píse ze zpvohry „ Drdtenik
u (Ako ríkža tam

v haiíku) od Jos. K. Chmelenského. V hudbu
uvedl . Vnec 1839, ron. V.

— Píse ze apvohry „Dráttnik* (Co adra láme
bolno?) od J. K. Chmelenského. Hudbu složil —
— . Vnec 1839, ron. V.

— Pise ze zpvohry „Drdtenik* (Jdu sleinko!
a hnodlinko) od J. K. Chmelenského. V hudbu
uvedl . Vnec 1839, ron. V.
— Píse ze zpvohry „DrátenUc* (Niet nic to

predca nad drotara) od J. K. Chmelenského. Hudba
od . Vnec 1889, ron. V.
— Píse ze zpvohry n Drdtenlk

m (Záhy tak má
hvzda hasue) od Jos. K. Chmelenského. V hudbu
uvedl — — . Vnec 1837, ron. HI.
— Pise ze zpvohry „Libuiin afiatek* (Doorávám
dokonávám) od Jos. K. Chmelenského. V hudbu
uvodí . Vnec 1835, ron. I.

— Píse ze zpvohry „Oldich a fíoiena* (Zvolna,

vodiko, ply luinou) od J. K. Chmelenského. Slo-

žil . Vnec 1835, ron. I.

— Plaché díviny (Pro so upejpáte, plaché

díviny?) od Vácesl. Hanky. V hudbu uvedl — —

.

Partitnra a hlasy. V Praze, u J. Hoffmanna. Ctyry

pitné od V. Hanky. Op. 22.

— Potcha fAch slavíku, ptáku mj) od Siru.

K. Macháka. Hudba od . V Praze, nákl.

Berry a Hoffmanna. Vnec — nové pokraováni.
— Povzbuzení k zpvu (Pjme písn libo-

plyuné) od? V hudbu uvedl .V Praze, nákl.

J. Hoffmanna. Zlatý zpvník sci. I. . 4.

— Pekážka (Slunéko zachází) od J. Brdiky.
V hudbu uvedl . V Praze, u J. Hoffmanna.
Op. 38.

— Rann v na hospod (Jde podlé vinice) od
Fr. Lad. elakovského. V hudbu uvedl . V-
nec 1836, ron. II.

— S Bohem (S Bohem bu a pamatuj!) od Vácsl.

Hanky. V hudbu uvedl . Partitura a hlasy.

V Praze, u J. Hoffmanna, Op. 22.

— Sbor bojovník (Vlast nás volá) od Vorlí-

ka. V hudbu uvedl . V Praze, nákl. Berry
a Hoffmanna. Vnec — nové pokraováni.

— Slova k vlasti (O vlasti má, ty krásná zem)
od V. Picka. V hudbu uvedl . Vnec 1837,
ron. III.

— Touha po vlasti (Duch šlechetný pedrahé
po vlasti) od Frant. Lad. olakovského. V hudbu
uvedl . Vnec 1839, ron. V.

— Veer u rodiny (Poj sem, choti, srdee mého)
od? Složil . Vnec 1836, ron. II.

— Vnec, ze zpv vlastenakých uvitý, via tam.

— Vneky (Dívka u praménku sedí) od 8. K.
Macháka. V hudbu uvedl .V Praze, nákl.

Bob. Veita. Op. 37. . 2. Srov. násl.

— Vneky (Nad potkem Lenka sedí) od S.

K. Macháka. Složil . Vnec 1837 ron. III.

— Zastaveni ko I. (Luna jasn svítí) od Vácsl.

Hanky. Hudba od . Partitura a hlasy. V Praze,

n J. Hoffmanna. Op. 22.

— Zastaven íko II. (Když už vSecko spoívá)
od Vácesl. Hanky. V hudbu uvedl . Partitura

a hlasy. V Praze, u J. Hoffmanna. Op. 22.

— Žel (Dlouho mi, dlouho zde prodllvat!) od S.

K.Macháka. V hudbu uvedl . VPraze 1825,

u Jos. Vetterlovó. Zpvy eské . 4., vydaué S.

K. Machákem.
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Škronp Jan Nep. — Šmidek

Skroup Jan Nep. — Andl strážný (text z Druhé
ítanky . 26) V hudbu uvedl . „Školník"

1858.
— Heslo (Co to huí háj?) od Jana Slavomíra

Tomíka. V hudbu uvedl . Vnec 1836,

ron. II.

— Hymna ke cti svatého otce Pia IX. (Hymnus
latinský složen od kardinála Wisemana, peložen
zde esky odJ.Šrtka, nmecky od Jana Wenziga.

Prag 1859, bei Ad. Christoph &W. Kuhé; ve velk.

4., dva listy, sa 25 kr.

— Hnv (Za jezem, pod bsem) od V. J. Picka.

V hudbu uvedl — — . V Praze, nákl. Berry a

Hoffmanna. Vnec — nové pokraováni.
— Katolík (text a Druhé ítanky . 13.) V hudbu
uvedl . „Školník- 1858.

— Kde dva má? od V. J. Picka. V hudbu uvedl

. Vnec 1837, ron. III. seá. 1.

— Kde vlastje má? kde domov mftj? od V.

J. Picka. V hudbu uvedl . V Prase, u J.

Hoffmanna.
-Kytka vlastenkám (Dvy krásné, dvy naše)

od V. J. Picka. V hudbu uvedl . Vnec
1839, ron. V.
— Komu zazpíváme (Komu, bratK, zazpíváme)

od V. J. Reka. V hudbu uvedl . V Praze

1862. „Školník" 1856 a Zpvník pro emeslníky
, 2.)— Laská k vlasti (Ptái se, odkud v srdce tvoje)

od V. J. Picka. V hudbu uvedl . Písn oské
od V. J. Picka, aeš. IH. . 6.

— Lidský život (Plyne pramének líbaje kvítko)

od Jana 81. Tomíka. V hudbu uvedl . V-
nec 1836, ron. II.

— Manuále pro sacris f unctiouibus, quae
per anni ecclesiantici decurBum canctu colebrantur.

Ad usum directorum chori et cantorum juxta Ritu-

ále, Missalo et Breviarínm Romanm eiaboravit et

edidit . Cum approbatione celsissimi Ordina-

riatus Pragensis. Proprietas Auctoris. Pragae 1858,

(nákl. spisovatelovým), typis Caroli Bellmann *, v nej-

vtiim 4., Btr. str. 314, za 6 sl. 30 kr. a za 6 zl.

80 kr. 8 pedu: Navedení ku spivání žalmu; fe-

nami spflsob zpívání žalmových ton, vse to a

vbec vysvtlování podáno jazykem eským a vedlé

nmeckým. Dílo nákladué a ouhledné.
— Misaa pro populo. Mie pro lid. Auctore

. Pragae 1854, typis et sumptibus C. G. Me-
dau; mal. fol., za 2 sl. Pedmluva eská a nm.,
podložen lat., eský a nm. text.

— Mu sic a sacra pro populo. Kostelní hudba
pro lid atd. N. II. Te Deum laudamus. Auctore

Pragae 1851, C. G. Medau; ve velkém 4.,

listu 17, v obálce tištné. Te Deum laudamus
jest textem latinským, eským a nmeckým,
za 1 zl. — Nr. IU. a) Missa defanctorum. b) Li-

taniae Laurentanae. c) Antiphonae de B. M. V.

(Alma, Ave Regina, Regina coeli, Salv). Auctore
— — . Pragae 1855, Christoph 4 Kuhé, quond.

Marco Berra, typis Car. Bellmann; ve velk. 4.,

list 26, v obálce tištné. Text lat., eský a nm.,
sa 2 sl.

— Píse cestujících po Cechách (Jaké sla-

sti kráet vlasti!) od V. J. Picka. V hudbu uvedl
— — . V Praze, nákl. Berry & Hoffmanna. Vnec
— nové pokraování.
— Pání (Kdyby jeSt divu bylo) od? V hudbu
uvedl .V Praze, Ad. Chrístoph «£ W. Kuhé.
Záboj sv. III se5. 1.

— Ranní (81unéko kdy vychází) odJind. Marka.
V hudbu uvedl .V Praze, nákl. Berry a
Hoffmanna. Vnec — nové pokraováni.

— Rorate opatené provázením varhan od — —

.

— Staroeská (Bývali Cechové statní jonác i i od
V. J. Picka. V hudbu uvedl .V Prase, Ad.
Chrístoph & W. Kuhé. Záboj av. IU.
— Sbírka praktických píklad k „The©
reticko-praktické ftkole hudební" pro uitele a edi-
tele hudby kostelní, zvláit pro ekatele uitelské.

Sepsal .V Prase 1863, nákl. Ant. Augusty;
ve velk. 4., do str. 76; celek bude 15 arch; ob-
sahuje píklady skaly varhanické a zpvácké, co

pídavek k „Theoroticko-prakL ikole hudební."
— Theoreticko- praktická Škola hudební pro

uitele a editele hudby kostelní, avlášt pro eka
tele uitelské. Sepsal .V Prase 1862, nákl.

A. Augusty; v 8., str. 247, sa 4sl. eský text od
Dr. ejky. K tomu „Sbírka prak. píklad."
— Veerní (Již slaté slunéko sallo) od Jind.
Marka. V hudbu uvedl .V Praze, nákl. Bern
a Hoffmanna. Vnec — nové pokraování.
— Veerní (Slunko již sachási) od V. J. Picka.

V hudbu uvedl .V Prase 1862. „Školník"
1856 a Zpvník pro emeslníky . 16.

Skuliety Adam, viz Skultety.

Škul tety August Horislav. — Básn od — •—. V
Prase 1840, u K. Wigaada; v mal. 8., str. 79. Po-
sudek ve Kvtech 1840, str. 71.

— Povsti prastarých bájených asv,
viz tam.

Šlftchetín F. — Úvahy o píinách, kterými je v

niektorých církvách preddunajskej Superíntendencie
pokoj rušený. Pre tježe církve prostorozumnie na-

písal .V Prelporku 1862, tlaom Scbreibera;
v 8., str. 8. (Jestít to odpov k spisu Hodžovu
„Dohovor" atd.

Smal Ondej. — Katechismus — —
,

vydal

Martiu Louek. (Srov. Tablicovy Poes. IL 77., a
Jungm. Histor. lit . VL 1797.) Vis Louek:
Katechismus. (Tam „Hntidl" oprav na „Šmal.")

Šmíd Antonín Adam. — Chov ovci a vlnosual-
ství. Úplná kniha ovácká. Sepsal . S 16

vyobrazeními. V Praze 1863, nákl. knhkupectvi

:

I. L. Kober, tiskem Národní knhtiskárny : I. L.

Kober; v 8., pedml., obsah, pak str. 208, sa
84 kr.

— O j etel i a jeho promyslném pstováni, vis Rol-
ník nového vku, sv. VI.
— Pstováni obilních požitk. ást 1.:

Vieobeené zásady roslni naieho obili, vis Rolník
nového vku, sv. XH.
— Pstování obilních požitkv. Sepsal -
— . ást II.: Podrobné roHini jednotlivých druhv
obili. S 19 vyobrazeními. V Prase 1864, nákl
knhkupectvi : I. L. Kober, tiskem Národní knhti-
skárny : I. L. Kober; v 12. Rolník nového víkn,
sv. XVI. (v tisku.)

— Pstováni epy cukrovky, nejdležitji!
to plodiny mírného ponebí, vis Rolník nového
vku, sv. IX.

Bmidek Karel. — Hlas. asopis církevní, viz tam.
— Oteveni želežné dráhy v Morav od

. 1839. . . . ?

— Patero kázaní, inných h oslaveni tisícileté

památky píchodu ss. Cyrilla a Methodia do Mo-
ravy ve atoliném chrámu Pán brnnském. K tisku

upravil — —, redaktor „Hlasu" (církevního). V
Brn 1863, tiskem a nákladem Rud. M. Rohrera;
v 8., str. 60, Viz „Moravská Orlice," 1863 . 207.

(Kázaní po jednom od Jana Bílého, Ant. Krátkého,
Ludv. Tidla, Marsovského a K. Šmídka.)
— Poutní kniha Velehradská, vis Kniha, pou>
tni, Velehr.

— Vda, moudrost a církev. Sepsal .

Digitized by Google



Šmidl -

V Prase 1847, nákl. soukromým, a Vácsl. Štulce

;

ta 1« kr.

fanidl Ondej chybn (pK louek) na míst Sinal

viz smál.
imidt Jan. — Sbírk a ka tol ický ch p ll ni pro

školní mlád*, viz tom.

sroiaks J. — Pozdravení od Ur a la! Polka ua
fortepiano, složil — — . (Nápis též písmem cyril-

ským.) V Prase 1861, n Jos. Schalka; v mal. rol.,

2 brty, ta 30 kr,

iaitt Ant. Prokop. — A rc hae olog ická mapa
království eského. Sestavil a vydal .V Praze

1856, n J. O. Oalve (B. Tempského) ; v imperroyal-

nioi fonn. plátnem podlepená , v pouzde 2 zl.

Viz Památky archaaolog. dQ II. str. 148.

— Obrazy starožitných staveb vechách.
Dle pírody kreslené a do ocele leptané od Pr.

Lorence. V Praze 1853, vydavatel — —. (Ab-

bildungen von Bau - Alterthnmern in Bohmen.)
V Praze 1863, ve velk. arch. form. Pidán text vy-

ivtlujici k 12 obrazm a dvma výkresm rys.
Cena celého prvního dílu u vydavatele 3 al., knh-
kapecká za 3 zl. 30 kr. Vyšel také druhého dílu

selit 1

imixt (ŠcAmiU) Anton. — Der deutsche Recht-
schrei bangsschú Her in der Volksschule B<5h-

raens und Mahrens, mit hundert methodisch ver-

fassten, die Schreibweise der meUten dentschen
Stammworter enthaltenden Anfgabeu etc. Von .

Zweite umgearbeitete , vermehrte und verbesserte

Anrlage. Prag 1860, Verlag von H. Dominicus; v

8., str. 84, za 36 kr. Pidány na svých místech též

významy eská. - Díve též pod násvem: „Der
Elementarschiiler, 1858."

saútt Jan Evang. — Cti ko - n meck ý pítel
dtí, aneb uvedení, jakby se eská mládež, jenž

se nmin naniti chce, v nejkratšim ase píjem-
ným spftsobem k istému a plynutému nmeckému
mluvu pivésti mohla. . . ? 1823; v 8.

— Elementární knížka k nmeckému tení a
pojmenování nejobecnjších vcí a vlastností, pro

mládež v eských místech od .V Plzni 1818;
t 8., str. 44. — Též 1826; v 8. Jungm. Hist lit.

. VI. 14. 131 b.

— Gram matik a eská, nebo: Uení, jak se e-
ská slova uchylovali a psáti maji, veskrz s vybra-

nými píklady vysvtlená, jako užitená mateiny
vdomost i potebná píprava eské mládeže k na-

uení cizfch eí od . V Praze 1816 ; v 8.,

str. 208.
— Ladislav a Eleonora, aneb píbhové velmi
šastných a blažených, pak ti leta velmi nešCa-

stuých manžel od . Na Horách Kutných 1814;
v 8.

— Malá grammatika nmecká, od — —

.

Na Horách Kutnách 1813 ; v 8.

— Nmecká, úplná dob ro píse bn ost po n-
mecku i po esku sepsaná, i vysvtlená mnohými
vybranými, pouujícími píklady nmeckými, s po-

tebným výkladem eským pro mládež eskou. Od
.V Písku 1819, u J. Vetterle; v 8., Btr. 267,

neváz. za 35 kr. váz. za 56 kr.

— Pouující povídaky od — — . Aufgaben
znm Uibersetzen ins Deutsche. Kuttenberg 1812;
v 8.

— Sokratická elementární kniha k nme-
ckému tení, rozumni a mluvení, pro mládež v

eských místech. V Praze 1828; v 8., str. 239, za
36 kr.

— Vilibald z AichStatu a Amálie z Verboku,
viz tam.
— Upíná modliei kniha pro pravovHci kesany.

- Špachta 253

8 rytinou. V Hradci Jindichov; v 12., str. 289,
za 50 kr. — Opt tam též 1868; v 8., str. 284.

Smitter Josef. — Modlitba Pán a pozdravení
angelské, viz Schmitter.
— Zbožné myšlenky a svaté Žádosti, jimiž

modlící se kesfan proniknut býti má. Od .

V Praze 1848, u Viléma étastného; nevázaná za
24 kr.

Snajder Karel Sudimír (A.) — Okus v básnní e-
ském od . Sbírka první a druhá. V Hradci
Králové 1823 a 1830, u Jana Host Pospíšila; I.

str. XVIII a 149 ; II. str. 166 a VII, každá za 82
kr. Viz Monatschrift des vat. Museums 1828, Maerz
str. 187.
— Šestero selských písní, viz Orebský.
Šoffer František. — Chrám Ducha Svatého
aneb Zbožný katolík. Modlitební knížka pro mládež
i dosplý vk. Sestavil — —.V Hradci Králové
1863, nákl. sestavovatelovým, tiskem Lad. Pospí-
šila; v mal. 8., str. 253, neváz. za 40 kr.

— Palestina neb Zem Svatá. Píruka k bibli-

ckým píbhm, viz Palestina. — Druhé opravené
a rozmnožené vydáni. V Praze 1861, s mapkou
tiskem Rohlíka a Sieverse; v 8., str. 138, ta 80 kr.

ftohaj l>r. Frant. — Malá mluvnice latinská.
8v. I. V Praze 1853, sklad knhkupectví : J. G.
Calve (F. Tempský); v 8., za 48 kr.

— Nal a Damajanti, viz tam.
— Sofokleova Antigona, viz Sofokles.

— Šofoklev Edip, viz Sofokles.
— Výatky z tragikv eckých, viz Jahresberícht

des akad. Gyranaaiums zu Prag 1854.

Šohaj Vojtch. — Pravidla života a propovídky
jakož i umní a mravní katechismus pro mládež.

V Praze 1828; v 12., str. 76, za 6 kr.

— Smišeniny neb rozliné spisky k diktando-
psani. V Praze 1821, v arcib. knhtiskárn; v 12.,

str. 78 ; — pak 1827 ; v 12., za 14 kr.

Solthés Gerson. — Kvítí, sbírané na rovích mi-
lák, aneb ei pohebni, dílem v dom zármutku
dílem pak u hrobu držány a v pvodním jazyku
skládány od .V Praze 1840, u Jana Host.

PospíSila; v 8., str. 32, za 18 kr.

— Zajatý mezi erkesy, viz tam.
Soltys O. F. — Jádro historie všeobecné
pro školní mládež i dosplý lid obecný atd. Po
prvé vydáno prací — —.V Prešpurku 1829

;

Jungm. Hist lit pak 1839; v 8., za 1 zl. 12 kr.

v 8., str. 342; . 976. 1119. ... ?

— Mladý gratulant, ili vinšovnik pro eskou
mládež. V Prešpurku 1834, u Belnayho Ddicv;
str. 64, za 9 kr.

— První poátkové kesansko-evangelického
uení ku prospchu školské mládeže od — —. V
Prešpurku 1831, u Belnayho Ddic; v 8., str. 16.

šopf Fr. — Týdenník o polním, lesním a domá-
cím hospodáství, vis tom.

Šotek. 1863. 1864. Redaktor a nakladatel Bed.Moser.
V Praze, první íslo 1. dubna; 1. a 16. každého
msíce s obrázky ve velk. 8.; tvrtletn 1 zl., po

pošt 1 zl. 20 kr.; pedplatitelm na zapovzené
„Brejle* jakož náhrada. Pestal úmrtím redakto-

rovým v únoru 1864 vycházeti.

Šotek. Humoristický asopis od Karla Havlíka;
píloha k „Národním Novinám" roku 1848 a 1849.

V Praze ;
vycházel každý týden o pl archu, ve

velk. 4.

Šott Josef. — O homeopatickém léení ajak
se pi nm zachovati. V eské Líp 1868 ; str. 16.

Špaek Adam. — Dleni zem, viz Scbiller.

Špachta Dr. Dominik Alois. — Homiletika i i i

navedeuí k duchovnímu enictví. Od . Dva
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Špachta — Spot

dily. V Praze 1849—61; v 8. — Drahé opravené

vydání. V Prase 1868; v 8., str. 314 ; M 2 lL
Posudek v asop. pro kat. duchov. 1849 II. atr.

161.
— Krátká mluvnice jazyka polského pro echy
a píklady. Od . V Praxe 1836—87, u Váol.

Špinky; — r. 1860, u Václ. Hessa ; v 8., atr. 138, za
36 kr. — Roku 1864 pešla ve aklad knhkapee-
tvi: I. L. Kober. — Druhé opravené vydáni prací

J. Gebaura. V Praze 1864, nákl. knhkupeetví: I.

L. Kober, v tlaku Národní knihtiskárny: I. L.
Kober.
— Malý Katechiamns o posvátných obadech
církve katolické v otázkách a odpovdech, od —
— . V Praze 1865, v kommiaai u Václ. Heasa; ve

velk. 12., atr. 68, za 12 kr.

— Pilát, k poueni a výstraze pedstavený v se-

dmi postních kázáních, jež držel v Karlínském
chrámu Pán .V Praze 1852, nákl. Václ.

Hessa; v 8., str. 69, za 15 kr.

— Pokus echa o naueni se poátkm gram-
mariky jazyka polského atd. V Prase, nákl. Vác.
Spinky; v 8., atr. 75.8rov. nahoe: Krátká mluvnice.
«— V z h r u na Golgothu! ili poalední bolestná

costa Pána našeho Ježiie Krista
,
pedstavená v

sedmi postních kázáních od — — . V Praze 1854,

nákl. Václ. Hessa, tisk Bod. Rohlíka , v 8., atr.

92, za 20 kr.

Spatný František. — esko-nmeckýa némo-
ko-eský slovník emeslnický. Sestaven od — —

.

Svazeek 1. Ševcovské emeslo. V Praze 1849,

nákl. spisovatelovým, v kommiaai n Fr. Rivnáe ;

str. 54, 26 kr.

— Deutsch -bohmisches Wiirterbuch iiir

Schneider, viz doleji: Nmecko-eský slovník pro

mužské i ženské krejí atd.

— Dentsch -bohmisches Wbrterbuch fr
Wirthschaftsbeamte Thierárzte, Technologen, Forst-

und Waidmanner, Land- und Teichwirthe, Gartner, I

Bau-, Maurer- und Zimmermeister
,

Miihlbauer,

Miiller und Brauer mít gehoriger Beriicksichtigung

der hierauf Bezug nehmouden Hilfswissenschaften

und Gewerbe. Zusamniengeatelt von — — . Prag
1849, v kommissi n H. Dominicusa; za 3 zl. Úvaha
v aaop. mna. 1849, II. str. 168. — Neue Auflage

Prag 1861, Druck von Karl Bellmann ; v mal. 8.,

atr. 106, sa 60 kr. — Druhé vydáni 1864, nákl.

spisovatelovým, v kommiasí u Fr. Rivnáe; v 8.,

po sešitech za 50 kr.

— Hedbáv nic tví se zvláitnim ohledem na d-
[

jepis hedbávnictvi vbec a v echách a na Morav
zvlášt, hedbávnické jednoty v echách, morušui-
ctví ili pstování moruši, chováni hedbávníku a
vyrábn í látek hedbávných. Sepsal . V Praze

1863, nákl. spisovatelovým, v kommiaai knhku-
pectví Fr: Rivnáe, tiskem Ant. Renna; v 16., atr.

69, sa 40 kr.

— Holubáství v echách, jenž obsahuje:

zprávy o holubech a popis jejich povahy, holubí

trhy, písloví o holubech, holubáaké cechy, druhy
holuba, jich jména, které druhy mají se voliti, po-

pis krajiny, kde ae holubi daí, kupování holubu

a podvody, které ae pi tom djí, holubníky, spá-

eni holub a pouštni jich do kotlík, do ho-

lnbnik a do holubí vížky a jejich pivyknuti v e-
ených obydlích nkteré povry holubáské, krmení
holub, zob, vnady (hlinky) a nápoj holubi, pojí-

máni ae holub , neseni vajec a sedáni na nich,

líhnutí, krmení a vyvádni holoubat, vykrmeni a
hlídáni holub, holubí nemoci a jich léení, nepá-
telé holubi, užitek z chováni holubfi, škoda, kterou

holubi dlaji, výnos holubáství a odpovWi na

nkolik otázek pro milovníky holub dležitých.

Sepsal .V Praze 1862, nákl. apUovatelovým,
v kommiasí u Frant. Rivnáe; v 8., atr. 73, za
60 kr.

— Naueni o vydáváni List domovských, lístk
legitimaních etc, sepsal . Drahý svazeek
„Píruní knížky k úadováni pedstavených obec-

ních". V Praze 1861, nákl. spisovatelovým, v koin-

missí u Fr. Rivnáe, tiskem K. Bellma na; v 12.,

str. 68, za 40 kr.

— N meck o-eský slovník pro mužské a

ženské krejí, postihae, švadleny, šperkáky
a industrialní uitelky. Sestavil . (Též s n-
meckým nápisem.) V Prase 1861, nákl. spisova-

telovým (na Smíchov . 216), v kommissi u Fr.

Rivnáe, tiskem Karla Bellmanna; v 16., str.

106, sa 60 kr.

— Píruní knížka k úadování pedstave-
ných obecních. Sepsal . První svazeek
(drahým vydáním). V Praze 1852, nákl. spisova-

telovým, v kommissi u Fr. ivnáe, tisk Syn
Boh. Haase; v mal. 8., atr. 72, za 36 kr. Ohlá-

šení v Lumíru 1851, str. 886.
— Slovník hoapodásko - technický pro

ú adníky, myslivce, atavitelaké mistry a hospodáe,
esko-nmeeký sestaven od — — . 8 úvodní ped-
mluvou od Dr. Jos. Lumbe. V Praze 1843, nákl. spiso-

telovým, v kommissi u Fr. ivnáe, písmem Anny
Špiukové; v 8., str. 204, sa 84 kr. Posudek ve

Kvtech 1843 atr. 30.

— Struný djepis c k. vlastenako - hospodá-
ské apolenosti v echách. Sepsal — —.V Praze

1863, nákl. apiaovatelovým, tiakem Dr. Ed. Gré-

gra ; v 8., atr. 42, za 30 kr.

— Zábavy myalivecké viz tam.
Spatný Tomáš. — Zelináe tví, sepsal . (V
rukop.)

Špendlikaova Anežka. — eská kuchaka,
aneb knížka všem i zbhlejším kuchakám pro-

spšná, v které se doisti mohou, jakby za malý
penis co nejlepší a nejskvostnjši jídla se ustrojit

daly. Složena od . Druhé vydáni. V Praze
a v Litomicích 1848, a Karla V.Medaua; za 16 kr.

Špiky. SebralC. P. Bodláek. V Prase 1849,

nákl. Dra. J. A. Gabriela ; v 12., str. 44, za 14 kr.

dpindler J. Ervín. — Žižka. Báse ve tyech sp-
vích od Alfreda Meiasnera. Pekladem — —.V
Prase 1864, nákl. knhkupectvi : I. L. Kober, ti-

skem Národní knhtiskárny : I. L. Kober ; ve velk.

16., str. XI a 212, sa 1 zl. 20 kr., váz. t plátn
1 zl. 80 kr.

Spindler K. — Jesovita, mravouný obraz s po-

átku osmnáctého století. Od — — . Peloženo od

od J. Svobodného. Pt dílkv. V Prase 1861, tisk

a sklad K. Jeábkové; v 12., atr. 240, po 10 kr.

Spinka Václav. — Eliška a Osvald^aneb vy-

athování se Styrviských obyvatel. Švejcarská
povídka. Od .V Praze. . . ?

— Krma v lese a Zloinec skrze krácenou est
Dva pravdiví píbhové, vypravovaní od a

AI. J. Landfrassa. V Jindichovu Hradci 1830 a

1853, u AI. J. Landfrassa ; v 8., str. 66, sa 6 kr.

— Liška nad lišku. Veselohra, viz Bibliotheka
divadelní sv. 18. a Kotsebue.
— Puritáni. Romantická povídka, viz Scott W.
Spot Dr. Jan. — Zpráva o nemocnici pro pí-
rodnické léení. V Praze 1847; str. 32.

Spot Jos. V. — Pramáti. 8mutnohra, vis Grill-

parzer.

Spot Dr. Karel. — Naueni o pomoci pi po-
rodu zvíectva hospodáského, viz Rolník nového
vku, sv. X.

Digitized by Google



apoi — Hnusíny 255

— Sestavou í fyzikálních znamení chorob plícnich

a srdeuích, vis Harles.

Siumek A. J. — Dva pátele. Povídka pro
mládež, viz Hoffmann.
— Rže Teboská. Dárek divadelních ochot-

níkv, viz tam.
— 8tasti a slasti drou pátel. Povídka pro

mládež, vis Hoffmanu Fr.

Šrámek Jan. — Krátký všeobecný déjepis pro

Školu od . V Jindichovo Hradci 1849, tisk

a sklad AI. J. Landfrassa; v 8., str. 129, za 21 kr.

— Náboženství a láska, viz Schreiber.

Šrámek Josef. — Besed nik, kalendá na obyejný
rok 1853, 1854. Zábavnik a rádce pro domácnost.
Sestavil . V Praze, nákladem Fr. Franke, ti-

skem Vetterlnvské knihtiskárny ; ve 4., arch 16.,

— Kolník druhý. Spoádal J. K. V Praze 1854,

tisk a náklad K." Vetterlovské knéhtiskárny ; v 4.

sa 42 kr.

— Prorok. Nový Kalendá, vis tam.

Šrámek V. — Dnchovní budíek, lili poklad

du5n kesanské, v nimž kesfané katol. dosáhnu-
vSe jeho po probuzení svém s mrákot híchv,
naleznou klí nebeský k zahrad vného blaho-

slavenství. Od .V Prase 1851 a 1856, sklad

a náklad Bed. Stýbla, tisk A. Augusty v Litomy-

šli; v 16., str. 214; — s kížovou cestou 1857;

str. 212. -- V Hradci Jindichovu 1858; str. 191.—
Opt: V Praze 1856 a 1859, sklad a náklad
Bed. 8týbla, tisk Karla Bellmanna; str. 212, za

10 kr.

Šramko Pavel.—Bh života slavné pamti, nejjas-

njsí a nejmilostivjSí nkdy Marie Theresie uherské,

eské, veliké královny, pK pohební Její král. Jas-

nosti památce v církvi ev. Velkn-Palužské ua den

1781 nového léta držané od .v 4., str. 26.

— esko-slovenská grammatika (liternice)

od . V PreSpurku 1806; v 8., str. 32.

— Pamtný sloup, který nejjasnjiimu a nej-

mocnjSimu knížeti a pánu Josefovi II., sv. Nm.
HSe císai, uherské, eské atd. krajin králi . . vy-

zdvihli jeho vasné smrti památku smutn sob
pipomínajíc vrní poddaní 1790, od .V rkp.

t 8., str. 34.

— Písn pi posvcení chrámu Tišovského. V
PeStí 1832.
— Recko-slovenský slovár na Nový sákon.

Od . Rkp. TH díly ve fol. Viz Jungm. Hist.

lit. . VI. 156.

— Vypsání zkásy Jerusalemské, od .

rkp. u Fr. Palkovie. * V Tablicových Poesiích.

— Života i smrti požehnaná památka, kte-

rou urozené nkdy a pobožné manželce matroné
KateHn Potocké (f 1778) manžel její vzbu-

zuje. V PreSpurce; v 8., str. 174.

Šrefl Josef. — Kázaní pi pohbu vysoce dstoj-

ného p. t. Jana Hansmanna, viz tam.

ŠromFrant — Historický pvod nábožné ucti-

vosti k Marii P. na Bílé Hoe od .V Praze

1813 ; str. 40.

šrtek Jos. Ant. — Dívka s eských hor. Dle

Werferových povídek vvpravuje .8 rytinou

V Praze 1864, nákl. Václ. Heesa, tiskem Bed.
Rohlíka; v 8., str. 191, za 40 kr.

— Kdo se slzami rozsívá, s plesem pak
zažívá. Povídka z uitelského života, viz Hoff-

mann Fr.— Liturgika, ili sv. obady neb ceremonie, kte-

rýchž sv. církev katolická pH veejných službách

božích užívá. Dle Ripplovy a Himiobenovy
«,Ozdoby Katolické církve" prostonárodními rosralu-

j

vami objasnil a vysvtlil .V Praze 1862,
|

nákl. Ddictví Svatojanského; v 8., str. 900, za

I zl. 30 kr. — Opt pod názvem: Liturgika, vy-

svtlující svaté obady neb ceremonie, jichž užívá

svatá církev katolická pi veejných službách bo-

žích. Sepsal — — . Druhé poopravené i rozmno-

žené vydání. V Praze 1856; str. 1047.

— Loterio a povra, aneb: Obrácení se hHi-
nika k Bohu, viz tam.
— Moini zpvníek pro Žáky a žákyn na
Školách národních, viz Zpvníek, mešní, atd.

— Modlitební knížka a me&ni zpvník pro

žáky na SkolAch národních. Sepsal .V Prase

1853, v arcib. tiskárn nákl. Jana Musila; v 16.,

str. 248, za 20 kr.

— Modlitební kniha pro ženské, viz Hauber.
— Námstky „se (sebe) 1

^ a „svfij*, osvtleny
pravidly a pHklady, kdy Cech ožívá „se" nebo
„sebe" místo „mne, tebe, jej" atd., kdy „svj" mí-

sto „mj, tvj, jeji, jeho a jejich." Ku prospchu
jazyka eského ]>odává — — . V l*raze 1860, u
Jaroši. PospíSila; v 12., str. 58, ta 14 kr.

— Nmecko-eská konversaní knížka,
viz Javornioký.
— Pvkyn. Novelka, vis Hauff Vilém.
— Rukovt k farní installací vel. duchovenstva

dieceae Králohradecké, vnuje kns . V Par-

dubicích 1850, tiskem Jana Host. PospíSila; v 8.,

str. 40.
— Svatopostni epiBtoly a evangelia, s

náležitým vysvtlením, rozjímáním a poue mm
Ku probuzeni domácí pobožnosti a vbec kajících

cit v as tyidcetidenniho postu podává .

V Praze 1853, nákl. Vác. Hessa; v 8., str. 408,

za 1 zl.

— Školník pro uitele diecese Kralohradecké,

viz tam.
— Život Pána a Spasitele naSeho Ježiíe Krista,

víz s Granady Ludvík.
Š taj tri M. — Knížeka o vyuování Školním aneb
methodologie, k dobrému uitel od — — sepsána

a vydána od Ji. Palkovie. V PreSpurku 1811;
v 8*.; str. 118.

Štamm Ferd. — Nej d 1 ež i t j Si záležitosti
obce. Vrný vdce pi novém zizování obcí. Od

.V Prase 1860, nákladem K. André-a; za

54 kr.

— Obecný sákon, prostonárodn vysvtlený od

.8 pídavkem o jednacím ádu pi roková-

ních výbor obecních. V Praze 1849, v knhku-
pectví BoroSe a André- a. — Druhé rozmnožené
vydání 1850 Um též ; v 8., str. 85, sa 27 kr.

— Ouadováni obecní správy. Na základ vy-

daných sákon a naízen sepsal a mnoha píklady
a formulái objasnil .8 obSírným rejstíkem.

V Prase 1851, sklad Karla André-a. Úvaha v Lu-
míru 1861, str. 499.
— Umní hospodáské ve vSeoh odvtvích,

orby a chování dobytka. Dle osvdených nauk,

vdy, zkuSenosti a nejnovjiích vynález v pírod
dkladn, pochopitedln sestavil — — . 8 62 vy-

obrazeními. V Praze 1863, sklad Karla Andrea;
ve velk. 8., str. 490, za 1 sl. 8 kr.

8tará místo mladé. Veselohra, viz Bibliotheka,

divadelní sv. 7.

Štark Frant. —e pi padesátileté slavnosti pana
Jos. Michala Žáka, držená v tamním kostele far-

ním od , dne 21. srpna 1800. V Praze 1801,

u Johauny Jeábkové; v 8., str. 82.

Šastný L. — Písn milosti od Bol. Jablon-

ského. V hndbu uvedl — — . 1. Až se jablo
kvtem piodje. 2. Osud káže. V Praze, náklad
Berry a Hoffmanna. Vnec — nové pokraování.
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256 Šastný Ludvík — Štpánek

Šastný Ludvík. - Krátké opsán. Života—

I

— , aneb : Pejcba potrestauá a podvod odplacený,
od ncho samého sepsaný v r. 1743. Nyní na svtlo
vydaný od Frant. ZámvSe k libémn peteni. V
Jihlav 1823, u Fr. Baýnhauera; v 8., str. 47.

Stefan Kristián, viz 8tefan.

Stegr Jan Nep. — Koruna nebeská. Nejvyšší
cil nadje kesanské. Od — — z tovaryšstva Je-
žíšova. Peložil K. Bouek. V Jindichovi Hradci;
t 8., str. 880. S dvma ocelorytinami a se 14
obraay kižové cesty Fúhrichovy, na pošt papíe
za 1 zl. 6 kr. Obsahuje více než sedmnácte rozjí-

máni o nebi, o cest do nho, o jeho blaženostech,
sedmero pikladu o lásce ku Pánu Ježíši ; pak
všecky obvyklé pobožnosti kesanské veejné i

soukromé. — Opt pod líiuž titulem od jednoho
církevního knze diecéze Budjovské. V Prase
1857, u Bed. Stýbla; v 12., str. 176, za 1 zl.

Steidole Rafael Jan. — Správa o kunštu (t. j.

o babském umni), s pipojenými figurami, z nm.
od Jana Cherneyho (erného) slovanským

jazykem petlumoená. V Preipurku 1778, u F.
A. Packo; v 8., 2 díly, viz též Cherney.
Šteyer Matj. — Výborn dobrý spsob, jak
se má dobe po esku psáti neb tisknouti. V Praze
1668, u sv. Klimenta; v 12., str. 102. — Opt
1730. — Posléze v Praze 1781, o Fr. z Schbn-
feldn; v |2. Tato dobropiscmnost vytažená jest z

bibli brati eských odjesaity . Vabeo známa
pod jménem „Žaka* proto, že v ni uitel se žá-

kem rozmlouvá.
Stambera Dr. Dobromír Matj. — Místopis král.

krajského msta Rakovníka, viz tam.
— Žebrák, velký rakovnický zvon a kostelíek
v. Jiljí u Rakovníka. Prostonárodní místní a hi-

storická povst rýmovaná, z konco 16. a z po-
átku 16. století. S temi obrázky. Sepsal -.

V Praze 1861, tisk Bed. Rohlíka; v 8., str. 25.

Stepán Jan. — Obl ežení rochelské, viz Genlis.

Stépia V. R. — Vrtkavé štstí, viz Dobenský.
Štpánek Frant. Slavomír. — Zahrada Budeská
viz tam.

Stópanek Jan Nep. — A 1 i n a, aneb Praha v jiném
dílu svta. Smšná zpvohra ve 3 jednáních, dle

Adolfa Báuerle vzdlaná od r . V Praze 1825,
tiskem a nákl. Synu Bohm, llaase; v 8.

— A se to jen žádný nedoví! Pvodní veselohra,

viz doleji: Divadlo díl IX.
— Aubryho pes, vis doleji: Divadlo díl III.

— Belizar. Tragická zpvohra, viz Kameráno.
— Berounské koláe. Pvodní veselohra, viz

doleji: Divadlo díl IX.
— Brambory, inohra viz doleji: Divadlo díl IV.
— Bratr o vrah, pvodní truchlohra, viz doleji:

Divadlo díl IV.
— Betislav první, eský Achylles aneb: Vítz-
ství u Domažlic V Praze 1813 ; v 8., viz též do-

leji: Divadlo díl II. 8rov. Jungm. Hist. lit. . VI.

635. d.

— Co se vlee, neutee. Pvodní veselohra,

viz doleji: Divadlo díl XVI.
— Cech a Leoh, vlastenská inohra, viz doleji:

Divadlo díl Vil.
— Cech a Nmec. Veselohra ve 3 jednáních.

Od . V Praze 1816, vytištná a k dostání

u J. F. Vettorla z Wildenbruonu; v 8., str. 76,

viz též doleji: Divadlo díl V. — Druhé vydání
v 3. dílu „Ochotníka divadaluího".
—- tyry stráže na jednom stanovišti. Veselá

hra, zeštná od .V Praze 1813, (o sob)
str. 32, viz též doleji: Divadlo díl II.

— áblv mlejn na Vídeské hoe. Bájka se

zpvy, dle Henslera, viz doleji: Divadlo díl

XIV.
— Divadlo, od . Šestnácte dílv. V Praze
1820—1837, u Boh. Haase ; v 8., v celku za 5

zl. 20 kr., jednotlivý svazek za 42 kr. Obsah:
Díl I.: Obležení Prahy od Švéd, pvodní ino-
hra v 5 jednáních. Frydolm ,

rytíská inohra.

Kýž bych se byl neoženil. Fraška v jednom
jednání. — Díl II.: Betislav první, eský
Achylles, aneb: Vítzství u Domažlic. Veselý

poheb, fraška v 1 jadnání. tyry stráže na je-

dnom stanovišti. Veselá hra. — Díl III. : Vlastenci

aneb slavnost lipského vítzství. Pvodní hra vo

3 jednáních. Žlutá zimnice. Fraška v 1 jednáni.

Aubryho pes. — Díl IV.: Bratrovrab, pvodní tru-

chlohra v 1 jednání. Nebezpené sousedství, vese-

lohra v jednom jednání. Ivan tvrtý, inohra ve 2

jednáních. Klobouk, veselohra v 1 jednání. Maso-
pustní žert, aneb pan Šidlo, tanení mistr, fraška

.

ve 3 jednáních. Brambory, inohra ve 2 jednáních.
— Díl V.: ech a Nómoc, veselohra ve 3 jedná-

ních. Kouzedlnice Sydonia, truchlohra ve 4 jedná-

ních. Kuliferda, fraška v 1 jednání. — Dii VI.:

Korytané v echách, vlastenská inohra v 6 jed-

náních. Všickni na pošt. Hradní duch. — Díl VII.:

Pivovár v Sojkov, pvodní veselohra v 5 jedná-

ních. ech a Lech, vlastenská inohra ve 4 jedná-

ních. — Díl VIII.: Jaroslav a Blažena, aneb hrad

Kuntice. Pvodul rytíská inohra v 6 jednáních.

Ti otcové najednou, veselohra v 1 jednání. Šalo-

mounv rozsudek, drama ve 3 jednáních. — Díl

IX.: Berounské koláe, pvodní veselohra v 1 jed-

nání. 777, veselohra v 1 jodnáui. Oudolí Alme-
rianské, inohra v 1 jednáni. Pítel v nouzi, fra-

ška v l jednání. Zahradní ze, veselohra vo 2 jed-

náních. — DílX.: Zasnžená chatr, pvodní ino-
hra v 1 jednáni. Jolanta, královna Jeruzalémská,

truchlohra ve 4 jednáních. Kmotr Matj, veselá hra

v 6 jednáních. — Díl XI. : A se to jen žádný
nedoví! Pvodní vesolohra ve 3 jeduáních.

Vilfing Stubenberský, rytiská inohra. Staec t

dínovém lese. — Díl XII.: Hastroš, fraška v 1

jednání. Já se nikdy nemejlím, veselohra v jednom
jednáni. Štkavec, veselohra ve 3 jednáních. Král

a topi, inohra v 1 jednáni. — Díl XIII.: Zpvo-
her díl první. Jan z Paíže, zpvohra ve 2 jednáních.

Dv slova, aneb : Penocováni v lese. Zpvohra v

1 jednáni. Stelec kousedluík, romantická zpvohra
ve 3 jednáních. — Díl XIV.: Zpvoher díl druhý :

áblv mlejn na Vídeské hoe. Bájka se zpvy
ve 4 jednáních. Popelka, zpvohra ve 3 jednáních.

— Díl XV.: Posvícení v Kocourkov, veselohra ve

4 jednáních. Sirotek a vrah, drama ve 3 jednáních.

Tlacha, fraška ve 2 jednáních. — Díl XVI. : Co
se vlee neutee, pvodní veselohra ve 3 jedná-

ních. Noc hrzná v zámku Paluzzi, dráma ve 3
jednáních. Žebrák, inohra v 1 jednáni.

— Don Juan. Zpvohra ve dvou jednáních, vis

de Ponte Abbate.
— Dv slova aneb: Penocování v lese. Zpvohra
v 1 jednání, zeitná od . V Praze 1815;
v 8., str. 34, viz tež nahoe: Divadlo díl XIH.
— Fabrikant inohra, viz Dovrient.
— Faust druhý. Tak se krotjí zlé Ženské. Ve-

selohra ve 4jednáních. Od . V Praze 1817 ; v 8.
— Fry dolin, aneb: Cesta do železných huti, viz

Holbein a nahoe : Divadlo díl I.

— Fuík aneb : Kam vítr tam plášt, vis Kotzebne.
— Hastroš. Fraška, viz nahoe: Divadlo díl XII.
— Hrab Valtr on, aneb: Subordinaci, viz

Moller.
— Hradní duch, viz nahoe: Divadlo díl VI.
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via nahoe: Divadlo

Veselohra, viz QA-

— Ivan tvrtý,
dfl IV.

— Ji se nikdy nemejlím.
hoe: Divadlo dil XII.
— Jak to as vy p a dn e? Veselohra ve 3 jednáních

od .V Praxe 1814.

-Jun z Paíže. Zpvohra, viz nahoe: Divadlo

dil XIII.

— Jaroslav a Blažena, aneb hrad Kuntice.
' Pvodní rytíská inohra, via nahoe: Divadlo

dil VIII.

— Jessonda. Zpvohra ve tech djstvích, vis Goh.
— Jolan ta, královna Jetusalemská. Truchlohra,

to nahoe; Divadlo dil X.
— Kat Amsterodámský. Drama, vil Latnbert.

— Kýž bych se byl neoženil. Fraška, vir na-

hoe: Divadlo díl I.

— Klobouk. Veselohra, viz nahoe: Divadlo

dil IV.
— Kmotr Matj. Veselá hra, viz nahoe: Divadlo

dil X.
— Kord, Dramatický žert, vis Raupach.
— Korytané v Cechách. Vlastcnská pvodní

inohra, viz nahoe: Divadlo díl VI.
— Kousedlnice Sydonia. Truchlohra, viz na-

hoe: Divadlo díl V.
— Král a topi. inohra, viz nahoe : Divadlo

díl XII.
— Kuliferda. Fraška, viz nahoe: Divadlo dil V.
— Listy pouné i zábavné pro polní hospodáe
z emeslníky, vis tam.
— Loupežníci na Chlumu. Vlastcnská inohra,

vis tam.
— Marnotratník. Romantická kouzelná bájka

sc zpvy, viz Raymund.
— Masopustní žert, aneb pan Sídlo, tanení
mistr. Fraika, viz nahoe: Divadlo dil IV.

— Moudrá paní v lese. Kouzelná hra, viz

Kotzebue.
— Nápoj lásky. Komická zpvohra, vis Romaui.
— Nebe zpené soused stv i. Veselohra, vit na-

hoe: Divadlo díl V. a Kotzebue (kde „svdectví"

oprav na „sousedství").

— Nebožka pani, aneb ti ženichové a jedna

nevsta- Veselohra ve 8 jednáních od — — . V
Praze 1816: v 8.

— Noc hrzná v zámku Paluzzi. Drama, viz

nahoe : Diva lo díl XVI.
— Nocleh v Granad. Zpvohra, viz z Iiraunu.

— Obleženi Prahy od Švéd. Pvodní ino-
hra, vis nahoe : Divadlo dil I.

— OctA. inohra, viz Mercier, po Merz.
— Oudolí Almerianské, inohra, viz nahoe:
Divadlo

v
díl IX. a Kotzebue.

— Pan Štkavec. Veselá hra ve tech jednáních

vzdlaná od .V Praze 1816 ; v 8.

— Panoiova šelmovství. Fraika, viz

Kotzebue.
— Pivovár v Sojkov. Pvodní veselohra, viz

nahoe: Divadlo dil VIL
— PláSt, tináctý. Veselohra, viz Um.
— Popelka. Zpvohra, viz nahoe: Divadlo

díl XIV.
— Posvícení v Kocourkov. Veselohra, viz

nahoe: Divadlo díl XV.
Pítel v nouzi. Fraška, viz nahoe: Divadlo

dil IX.
— Prostota vonkovská. Veselá hra, viz

Tiípfer.

— Rudolf z Telzeku, aneb: Ceriiodolský mlojn,

viz tam.
— .Sedmero slov Kristových, k hudb Jos.

naydeua peložil. V Praze 1842, tisk Jana
Pospíšila; v 8., str. 4.

— 777 veselohra, v jeduom jedaáni dle nm.
— Sirotek a vrah. Drama, viz nahoe: Divadlo
díl XV.
— Syta Mány, aneb Karel XII. n Beudru, ino-
hra, inohra viz tam.
— Spáleništ v Buruin. Drama ve t<>ch
jednáních, dle francouz, od . V Praze 1841,
tiskem a nákl. V. Špinky; v 8., str. 75.
— Starec v di novém le se, viz nahoe: Diva-
dlo dil XI.
— Straší. Veselá hra, viz tam.
— Strejek hur li v ur li, aneb : Co láska uvhvátí
nerada navrátí. Veselá hra, viz Wolf P. A.
— Steleo kouzedluík. Romantická zpvohra,
viz Kiud.
— Šalomounv rozsudek. Drama, viz nahoe

:

Divadlo díl Vni.
— Štkavec. Veselohra, viz nahoe: Divadlo
díl XII.
— Š v e c, veselý, aneb :

cká zpvohra, viz tam.
— Tintili vantili, aneb: A se to jen žádný
nedoví. V Praze 181U; str. 120.
— Tlacha. Fraška, viz nahoe: Divadlo díl XV.
— Ti hodiny ped svatbou. Šprým, viz Herr-
mann B. A.
— Ti otcové na jednou. Veselohra, viz na-
hoe : Divadlo dil VIII. a Kotzebue.
— Trufaldyn, sloužící dvou pán. Veselohra,
viz Goldoni.
— Válený zpv echu. Od . Dva listy.

— Válené zpvy pro eské zem-obrance, viz
Collin.

— Veselý poheb, dle Henslera, fraika, viz
nahoe: Divadlo díl II.

— Vilfink Stuben berský. Rytíská ino-
hra, viz nahoe: Divadlo díl XI.
— Vlastenci, aneb slavuost lipského vítzství.
Pvodní hra, viz nahoe: Divadlo díl IIL
— Viickni na polt, viz nahoe: Divadlo
dil VI.
— Všickni se haiteí. Veselá hra, viz Hutt.
— Zahradní ze. Veselohra, viz nahoe: Diva-
dlo díl IX.
— Z a m p a, aneb : Mramorová nevsta. Romantická
zpvohra, viz Mclesville.

— Zapeetný mšfanosta. Fraška, vis

Raupach.
— Zasnžená chatr. Pvodní inohra, viz

nahoe : Divadlo díl X.
— Ze sedmi ta nejškaredji!. Veselohra,
viz tam.
— Zloin ze ctižádosti. inohra, viz Itfland.

— Zrádce. Veselá hra, viz rJolbein.

— Žebrák. inohra, viz nahoe: Divadlo díl XVI.
— Život a smrt Jeho dstojnosti pana Alše Pa-
izka, cis. kral. editele hlavní vzorní ikoly od —
— . V Praze 1823; v 8.

— Žlutá zimnice, fraška, viz nahoe: Divadlo

y
dil III.

S t p n i c e (pro mládež esko - slovanskou). Pí-
loha paedagogického asopisu „Škola a život", via

Škola a život.

Štépnika Frant Boh. — Hlas lýry eské. Od
. I. díl. V Praze 1817, tištno v impressí

Sommera a Boh. Haase ; v 8., str. 300 ; — U.
díl 1823, v arcib. impressí ; str. 353.

Štstí chudveh, z emeslnického života. V Znojm
1844, u E. J. Fonrniera; str. 72, za 28 kr. (Sbírky

pouných a zábavných spis pro rolníky . 3.) i
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Štipacius - Štolo

Štípaciua (štipa) Mikuláš Strakovský, viz Flavius.

Štít, duchovni, pro duši i pro tlo, v nebezpeen-
ství vždy sa dobré pi sob nosit. Kdež json mocné
požehnáni a modlitby, dílem zjevené a od cirkva

katolické mnohými odpustky obdaené, od svatosti

papežské Urbana VIII. potvrzené. Z rozliných
pobožných a horlivých knéh vybrané. V Berlin,
u Josefa Smí drv; v 16., str. 54.

se Štítného Tomáš. — Knížky šesterý o obec
ných vceeli kesanských. VydAué od university

pražské na památku jejího založení ped 500 lety,

kteréžto vydán! dle nejstaršího rukopisu c k. praž-

ské knihovny spsobeuo, životopisem a vysvtlením
•lov a vci opateno jest od K. J. Erbena. V Praze

1852, v kommiMÍ n B. A. Crednera ; str. XXXVI a354,
pidán snímek, za 1 cl. 40 kr. Úvaha v Lumíru
1851. st. 1220. Viz též Hanuš Ign. Jan; pak
Jahresbericht Konigprau 1856.

štole Jos. — Promluva k uitelstvu pH Školní

konferencí. 1843.

atorch A. B. — Chudá Léna (V háji ráda se

procházím) od J. K. Chmelenského. V hudbn uvedl
. Vnec 1837, ron. III.

Storch Karel B. — Dárek hodným dívinkám
od . S mnohými obrázky. V Prazo 1846, u

K.V.Medaua; v 16., str. 87., s malovanými obrázky
v tuhé vazb za 53 kr.

— Dárek hod n ý m ch 1 ape k m, od .

S mnohými obrázky. V Praze 1846, u K. V. Mc-
daua; v 16., str. 70, s malovanými obrázky v tuhé

vazb aa 53 kr.

— Djiny Nmecka a Francouzska. Pro školy

sepsal — — . Od výboru pro vydávaní eských
gymnasialních knh. V Praze 1849, n Kronbrr-
gera, nyni sklad Jaroši. Pospíšila; v 8., str. 222,

za 48 kr.

— Jak se máme pi volení na snmzacho-
vati? Od .V Prazo 1848, tisk a sklad Jar.

Pospíšila; v mat. 8., str. 20. (Vyato z Kvt 1848.)
— Kont i tuní zábavní k. Ote ni pro vzdlané
obecenstvo, viz Zábav nik, konstituní.
— Kvty a plody, viz tam.
— Ti msíce pod snhem, viz Porchat.
— Vela. asopis, viz tam.
— Vlastimil. Pítel osvty a zábavy, vis tam.
— Zempis filosoficky pojatý. Pokus od — —

.

Otištno s asopisu eského musea 1853. V Praze
1853; v 8., str. 60.

Straf Šim. — Pouení krátké a pochopitelné o
ítpastvf. Výtah ze spis . V Prazo 1839,
u Bohnm. Haase.

Stranch Ant. — Diblík, viz tam.
— Doma a sa moem, /lada povídek od Jana
Dobrzaiíski-ho. Z polského peložil — — , viz

Dobrzanski; sešit III.: Vyhnanci, 1863; str. 150;— seš. IV.: Dv ženy 1864; str. 118, za 40 kr.

— Hamoristické listy, viz Listy, humoristické.
— Pustý dm, vis Bibliothcka , pv. román
1856 sv. VIL

Stranch Ant. — Seménko. Povídka zo života

Hucul, vis Szedler.

útrobách Antonín. — ád, obecni soudní, viz

tam.
— Vsory nejobyejnjSích výnos soudních druhé
instance ve vcech civilních i správních. Sepsal

.V Prase 1861, u Vác Hessa; za 18 kr,

štuk Vác Sv. — Blahovst. Katolické hlasy,

viz tam.
— Blahovst. Katolický týdenník, via tom.
— Besedy katolické, viz tam.
•—eská národnost a evangelická cír-
kev. Úvahy djepisné od . (Vyato z Bla-

hovsta 1861.) V Prase 1861, tisk Karla Bell-

manna; v mal. 12., str. 67, sa 15 kr. Výnoa
knížky na Jungmannovu nadaci.
— Dobrá rada v poteb. Upímné slovo k
milým krajanm. Vydáno peí .V Prase 1846,
v arcib. tiskárn ; v 12., str. 12. Tež nmecky.
Srov. Bolzano.
— Hvzda Betlémská, ili duchovni cvieni v
pravém život kestanském, viz tam.
— Karlín a jeho chrám. Struná historicko-sta-

*

tistická zpráva, piložená k listin základního ka-

mene ehrámového položeného a zasvceného dne
10. ervna L p. 1854. (Sepsal .) V Prase

1854, písmem Bedicha Kohlika v arcib. kahti-
skárn ; v 4., str. 10.

— Katolická bibliotheka pro veškeren ná-

rod esko-slovauský , vis Bibliotheka katolická, a
doleji: Život sv. Vinceucia.
— Klement Maria Hofbauer. Životopisný

nástin. V Prase 1859, nákl. spisovatelovým, tiskem
Bed. Rohlíka; v 12., str. 74, za 20 kr.

— Konrád Wall en rod. Povst djepisná, via
Mickiewiez.
— Lampa posvátná, viz Wisemann.
— Milosrdný Samaritán. Knížka útchy a
spasitedlnéko vzdláni, vnovaná nemocným a opa-
trovníkm jejich. Sestavil .V Praze 1860,
nákl. Bed. Stýbla; v mal. 8., str. 452, za 80 kr.

— Nkolik slov k poctivým lidem. Od —
— . V Prase 1849, nákl. spisovatelovým, u Vác.
Hessa ; v 8., str. 64. (Vyato s Blahovsta 1. 1849.)

sa 8 kr.

— Padesáte bájek a nkolik vážnjších básni-

ek pro naše milé maliké, sebrané od — — . V
Praze 1844, tisk Karla Vetterla. Nový otisk.— Druhé
vydáni. V Praze 1848, u Vác. Hessa. — Nový otisk.

V Prazo 1852, u Vác. Hessa. S ernými obrázky za
48 kr., s malovanými za 1 si, 40 kr. —Tetí vydání
pod názvem: Pá desáté bájek. Pro naie milé
maliké sebral . 8 20 vyobrazeními. V Praze
1862, tiskem a nákl. Bed. Stýbla; str. 64, váz.

za 1 zl. Ku konci pipojeny jsou vážnjší básniky.
Bájky dílem dle Spektera. .

— Patero ervených korálfiv. Úplná modli-
tební kniha pro vrné katolické kestany. Nové
opravené vydání od knze — — . V Prase 1859,
u Bed. Stýbla, tisk a papír Karla Bellmanna; v

mal. 8., str. 224. — Srov. jiné pod názvem: Patero
ervených Korál v, aneb: Uctní pti ran Krista uki-
žovaného. K emuž pipojeny jsou modlitby ranní,
veerní, pi mši svaté, ped i po zpovdi a pijí-

mání nejsvtjši svátosti oltani, na obzvláštní

výroní svátky, na všecky slavnosti blahoslavené
panny Marie, k svatým patronm, za nemocné a
umírajíc! a pro jine poteby kestanské, kížová
cesta, rženec, kalendá svatých atd. Pro osobu
ženskou. Nové opravené a rozmnožoné vydáni.
V Hradci Jindichov 1826.1830. 1833. 18*t; ví.,
str. 240, za 16 a 32 kr.

— Písn ke cti sv. Cyrilla a Mothodija,
viz tam.
— PÍBn májové ku poct panny Marie,
viz tam.
— Pomnnky na cestách Života. Od . V
Praze 1845, nákl. spisovatelovým, nyní n V. Hessa,
tisk arcib. tiskárny; ve vel. 12., str. 161. Do nm.
metricky peložil Wenzig.
— Poutník a Prahy. Kalendá katolický,
viz tam.
— Pravovrný ctitel svatých Cyrilla aMetho-
dia, bati apoštolv slovanských. Památka tisíci-

letého jubilea pHchodu dotených svatých apošto-
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lv do vla.,ti nalich. Zbožným ctitelm naíich sv.

apoštolv, údm bratrstva sv. Cyrilla % Methodje,
jakož i poutníkm Velehradským vnujo — — . V
Praze 1863, tiskem a nákl. katol. knhkupectvi
B. Stýbla; v mal. 12., str. 130, vás. sa 20 kr.

— P o i o r. Nové obanské noviny, vík Um.
— Programm des k. k. altstiidter Staatsgymna-
siums zu Prag. V nm eský lánek : Pohled ua
literatura eskou vku Karla IV. sepsal prof.
~

' • •

— Stan islav a Aninka. Z polského peložil —
-, vii Biblioth. zab. tení sv. XI.
— 8 v. Cecii i a, panna a muenníce Kristova. Se-
psal . V Praae 1856, (s Blahovsta), tiskem
Bed. Rohlíka: v mal. 12., str. 45.
— Zlaté aápisky Karlínské 10. ervna 1. P.

1864, vis Zipisky, zlaté atd.

— Život st. Alžbty, dcery krále uherského. V
Prase 1843, u spisovatele; sa 6 kr.

-Života v. Anny, mátee rodiky boží Marie.
Od .V Prase 1848, u spisovatele; za 5 kr.

— Život av. Barbory, panny a muenníce boží.

Sepsal — — . V Prase 1843, u spisovatele; sa

— Žívot sv. Máí Magdaleny. Od . V
Praze 1843, u spisovatele ; sa 6 kr.

— Život sv. Ferdinanda, vyznavae Pán. Od
.V Prase 1843, u spisovatelele, tiskem Anny

Špinkové ; v mal. 8., str. 9, sa 5 kr.

— Život av. Františka Serafské ho, vysna-
Tae Pán. Od . V Prase 1843, u spisovatele

;

zs 6 kr.

— Život sv. Josefa, pstouna Pána Ježíše. Od
. V Praze 1843, u spisovatele; sa 5 kr.

— Život sv. P r o k o p a, opata Sázavského, patrona
národu eského. Sepsal — — . V Prase 1859,
nikl. spisovatelovým, tiskem Rohlíka a Sieverse;
v 8., str. 64, sa 30 kr.

— Život s v. Vincencia de Paul. Sepsaný
od — —

.. V Praze 1844, nyní u V. Heasa; sež. sa
1 sl. (íslo 1. Katolické bibliotheky pro veikoren
národ eako-slovanský). Posudek v Casop. pro kat.

duch. 1848, str. 130.
— Život sr. Vojtcha, biskupa a muenníka,
pttrona narodn eského. Od .V Prase 1849,

nákl. spisovatelovým, u V. Heasa, sa 8 kr. (Vsáto
z Blahovsta 1. 1849.)
— Život svatých Cyrilla a Methodia, apo-
štol slovanských. Sepsal — — . Pidán obraz dle

Hellicha a lithografované nápvy. V Brn 1857, ná-

kladem Ddictví sv. Cyrilla a Methodia pro rok

1857, v kommissi u Niteche a Grosse, tiskem D-
dicv Rudolfa Rohrera; v 8., str. 495, sa 1 sl.

štar Karel. — Osvna Tatry, spvy a povsti.
Od . VPreípurku 1844, u Ant. Šmída ; ve vel.

16., str. 135.

•túr Lud. — Nareje sl o ve nskuo alcb<> poteba
pisanja v tomto, atd. vistavená od — — . V
Preápurku 1846, v Uaiarni K. F. Wiganda; v 8.,

str. 86.
— Nauka ei slovenskej. Vistavenáod .

V PreSpurku 1846, písmom Bclnayho edlou;
ve velk. 8., str. 214.
— O národních písních a povstech plemen
slovanských. (Spis musejních íslo 46.) V Praze
1863, v kommissi u Frant. ivnáe; v 8., str.

146, sa 70 kr., nyní 18 kr. Novoeské bibliotheky

íslo XVI.
— Sbírka starožitností slovanských v

museu Berlínském od — — . 1839 ; Btr. 135 ... V

— Slovenské národ nj e Noviny a Orol Ta-
transky od a Hurbana. 1845.

— Zpvy a písn .V Preípurku 1858, v
tlaiarni predtým Smidovcj (Bratrovi sa hrobem
posvceny) ; v 8., str. 130.

Štunn K. M. — Kocháni s Bohem v ranních
modlitbách na každý den v roku, s pídavkem, Ži-
votopis Dr. M. Luthera obsahujícím. Sepsal —- —

.

V Báské Bystici 1775; 72'/, archu, str. 64.
Štvaa Maximilian. — Modlitební kniha císae
Josefa II., vis Kniha, modl. atd. od Maximiliana
Štvána.
— Oldich a Božena, vlastenská zpvohra ve 3
jednáních; v rukop. . ? Jungm. Histor. lit. . VI.
612.

Šubert Antonín. — Pobožnost stoleté památky
vysvcení chrámu P. sv. Martina na boe liliové

v Lubi od 12. až do 21. záí 1856. V Brn 1856,

o Burkarta; v 8.. str. 32.

Šubert Bedich Karel. —Mlník a jeho památ-
nos ti, vis tam.

Šubert (Šuberth) Jan. — Vyuování strany
velkého užitku stromu oechových, vis
Brunnhauzer.

Šubert Jan Aleš. — Slavnostní e, sepsaná a
a na hrob Havlíkov držána 16. ervna 1861,
od . V Praze 1861, tiskem Ant Kenna: v

16., str. 8, za 5 kr. istý výnos vnován Zdece
Havlíkov.

Šubert Václav. — Apologie druhá stavv krá-

lovství eského, viz tam.
— Evangelíkv zármutek, útcha a žádost

za úmrtím Váceslava Hanky. Kázaní, konané dne
2. února 1861 v chrám esk. evanj. sboru h. v.

v Praze od .V Prase 1861, tisk Kat. Jeáb-
kové; ve velk. 16., str. 22, sa 10 kr.

— Hlasy ze Sión a, viz tam.
— Hus, listy evangelické, viz tam.
— Kázaní, kteréž pH svém odchodu s Prahy
pednesl . (Z „Hlasv ze Siona" 1862.) V
Praxo, tisk Kat. Jeábkovské knihtiskárny (K. Sey-
frieda) ; v mal. 8., str. 15, sa 10 kr.

— Sbiratel pHspvk ve prospch dobra evange-
lické církve v echách a na Morav, vis tam.

chrám Pán evangel. h. v. dne 6. dubna 1862

Šulc (Schulz) Pavel J. (T-ý). — Anfangsgriinde
der bobm. Sprache. Fr die Unterklassen der

Mittelacbulen, sowie sum Privatgebrauche theore-

tisch und praktiech bearbeitet von . Mit einem
bohmisch-deutschen und deutsch-bohmischen Wor-
terverzeichnisse. Prag 1862, Vcrlag vou A. Q.
Steinhnuser; ve velk. 8., str. 140, za 60 kr.

— Bibliotheka román cizojazyných. Dii I.

:

Katv pacholek. Historický román, viz Storch L.
— Dívka hrdinská ili Vdnost chudoby, vis

Bibliotheka obrázková pro mládež sv. 9.

— Domácí tajemník. Nauení o spisování li-

stv a psáni a dlání listin jednacích, nejvíce po-

tebných v život obanském , viz Tajemník

,

domácí.
— Hrab Monte Cbristo, román, via Dumas.
— Hrbatý. Román od Josefa Korzeniowski-ho. Z
polského voln vzdlal — — , viz Korzeniowski

(v Dod.).
— Král Vyhnanec. Historický román, vis Slo-

vanské besedy II. roníku (1862) sv. X.
— Kriítof Kolumbus i odkrytí Ameriky. V
Praze 1851, tisk a sklad J. Spurného; za 20 kr.

— L e c h i e. Obraz Polsky v devátém století, vis

Budziúski.
— Miluj vlast! Vypravován! s novjších dob
zem Tvrolské pro mladý i dosplý vk, viz Hoff-

manu F.
33*
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— Mouenínka. Povídka a jižní Ameriky pro
ušlechtilejší tenástvo, vir Schmid Kr.
— Na severu. Povídka od Hoffmanna, viz Bi-

bliotfaeka obrázková pro mládež sv. 3.

— Obrazy svta pro mládež, viz tam.
— Otec a syn, i Francouzi v Rusích. Djepisná
povídka, via Bibliothcka obrázková pro mládež,
sv. 8.

— Pae d a g opi k a všeobecná, ili: Navedení k
rozumnému vychování dítek. Sepsal .V Prazo
18*53, nákl. A. G. Steinhausera, tiskem Jana Spur-
ného ; v 8., str. 204, za 80 kr.

— Pán svta. Pokraování románu „Hrab Monte
Kristo (Christo), viz tam.
— Petr 8 a vojan. Zábavná povídka pro mládež,
viz Zábavy pro mládež 25.

— Petr Veliký, ruský car. Djepisná povídka,
viz Bibliotheka obrázková pro mládež sv. 4.

— Pomník Studentstva pražského, viz tam.
— P í r o d o p i s. 8oustavný pehled nejdležitéjšich
rottlin a «ero«M, jejich vlastnosti škodlivých a
užitených. Pro mládež i dospalé vzdlal — —

.

Se 57 vyobrazeními rostlin a ix-rostA »* 8 tabul-

kách. V Praze 1864, sklad Ad. Kurandy, tiskem
K. Schreyera a Hynka Fuchse; v 12., str. 78, za
84 kr.

— Pírodopis. Soustavný pehled iivo-ifafva

ili vypsáni nejdflležitjších zvíat, jejich vlastuo-

stí škodlivých i užitených. I»ro mládež i dosplé
vzdlal — --. S 900 vyobrazeními jednotlivých
zvíat na 21 tabulkách. V Praze 1863, sklad Ad.
Kurandy, tiskem K. Schreyera a Hynka Fuchse;
v 12., str. 132, s vyobr. ernými 1 zl., s vyobraze-
ními mal. 1 zl. 60 kr.

— Pírodopis názorný, obsahující vdomostí
velmi potebné a užitené o nejdfitežitjšich ped-
mtech ze všech tí pHrodnich Hší. Pro mládež i

dosplé popisuje . S 20 tabulemi. VPraze 1861,
sklad Ad. Kurandy , tisk Rohlíka a Sieverso ; v
pHn. 4., str. 40, s tabulemi ernými 1 zl. 20 kr.,

s malovanými 2 zl.

— Robinson. Obraa ze života pro mládež i do-

splé, viz tam.
— Robin aonady. Spisek obrázkový pro poueni
a zábavu mládeže, viz tam.
— Rozdílné jsou oBudy lidské! Mravné a
zábavné povídky pro obecenstvo eské, viz tam.
— Stíbrný peníz. Povídka od Hoffmanna, Bi-

bliotheka obrázková pro mládež sv. 12. (v tisku).
-- Turci u Vídn r. 1683. Povídka djepisná pro
mládež i dosplé od W. O. a Hornu. Peložil

— Vrná krev. Povídka od Hoffmanna, viz Bi-

bliotheka obrázková pro mládež sv. 2.

— Veselý spoleník. Užitený a potebný pr-
vodce ve spolenosti a zábavách v&bec, viz Spo-
leník, veselý.

— Veselý zpvák. Sbírka nejoblibenjšich ná-
rodních pisnf, viz Zpvák, veselý.
— Vínek, pohádky, viz tam.
— Vzory pro ditky, k poueni a výstraze, viz Um.
— Za moem. Povídka od Hoffmanna, viz Biblio-

theka obrázková pro mládež sv. 1.

— Zábavné povsti cizokrajné, viz Povsti,
zábavné, cizokr.

— Zdání klame, pravda vítzí! Povídka pro

mládež, viz Hoffmann Fr.

dlek Jan. — Orammatica latina cum interpreU-
oceurentium exemplorum, slavico-hungarico-

germanica juribus et captui scholasticao juventutis
ita accommodata, ut sine libro Donati faciliori

et breviori tempóre scopum consequi liceat.

Opera et studio — — . Szakolczae 1833, typis

Francisci Xav. Škarnicl ot Filiorum; v 8., str. 197.

— Katechismus náboženství kesansko-evange-
lického pro vtší mládež sepsaný skrze — — • Vy-

daný nejprvé od profeasora JiHbo Palkovie (v

Preipurku 1816), nyní pak anova vytištný. V
Jindichovu Hradci, nákladem Samuele Laxinyiho;
v 8., str. 96, za 10 kr. — Opt opravil a vlaatnim

nákladem vydal Jos. Rulika. Tetí vydání. S

povolením c. k. evang. konsistoo Vídenské. V
Praze 1856, tisk Jana Spurného; v 8., str. 91,

12 kr.

— Kunit živé zlato dlati, a mléka více másla

vyvésti, a vbec bohatším se státi. 1838 ; v 8., za

6 kr. (Kalend. Fejerp. 1836.)
— První zaátkové ueni kesanského evan-

gelického ( ). V Trnav 1841 ; str. 16. Pát.-

vydání.
— Rozmlouváni o ohni atd., s pKdánim o

dlání Habanských slamných stech od .V
Bystici 1804; v 8., str. VIII a 86.

— Vodoléka, aneb naueni, kterak erstvá stu-

dená studniná voda proti mnohým tla nemocem
lidí i dobytka a prospchem nžívati se mže. V
Trnav 1838, nákl. Fr. Wachtera; v 8., str. 66, za

24 kr.

Sulek Matj. — Kázaní pohební na Kat. Pa-

tokou od — — . (V knize „Života i smrtí pože-

hnaná památka* od P. Šrámka) str. 141 -65.
— Nábožné pemyšlován i o utrpni Ježiše

Krista. V Skalici 1836; v 12. Poznovu v Preipurku.

Šumavský, viz Franta Jos.

Šurovský. — Návrh k dokonalému hospodáství,

viz z Infeldu ryt.

— Zevnitní chyby a neduhy kon, s udáním
prostedk k vyhojení jich a jak možno stáí

kon dle zubík posnati. Od . Se dvma ryti-

nami. V Praze 1851, u Vác. Heasa; za 36 kr.

8aster Jan Nep. — Krátké vynauení knnltu

babského sedláckých bab, od — — . V Uherské

Skalici 1819, u Fr. Škaraicla.

Švanda ze Semic —Pozor polit, list., redaktor —
—. V Praze 1848; ve 4., vyšlo jen nemnoho ísel.

(Též nm. „Habt Acht".)

Svare (Schwarz) Frant. a lipnický E. H. — Rže,
almanah na rok 1860, viz Um; viz též Schwarz Fr.

Švarcer Dr. Aug. — Poátkové mechaniky a

strojnictvi, spoádal
t
podle nejnovjších angli

ckých spis — — , viz Škola, prmyslová sv. XI.

Švéda .Tah P. — Bolestná cesta kíže, jižte

pán a spasitel náš Ježíš Kristus k našemu vykou-

pení konal, viz Cesta, bolestuá, kíže atd.

— Kesan v umuení Pán a v bolesti panenské
matky jeho pohížený, vis Um.
— Modlitby a duchovní písn pro chrám, dm a

školu, viz tam.
— Nej potebnjší modlitby a pian ku

prospchu nábožného lidu vbec o mládeže Školní

zvláš, viz Modlitby, nejpotebnjši atd.

— Svatý rženec nejblahoslavenjií panny a

Rženec,matky boží Marie, via

Švejcar Antonín. — Prak tická píruní kniha
co rukovt k zachováni v patrnosti pozemní a tídní

domovní dan dle všeobecného stalého katastru, k

užíváni pro držitele velkých sUtkíl n jejich oued-
níky, pro fary pozemky nadané, pro obecné ped-

stavené a vbec pro každého držitele poaemnosti

sestavený od — —.V Praze 1867, náklad, spiso-

vatelovým, tiskem A. Renna ; v 8.

Švejdy, starého, Sibillinské vštby, via Vštby,
Sybil.

Frant de Paula. — Historie Hradce Krá-
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lové. Patnácte díl pod názvem: Obrazy msta
Hradce nad Labem. V Hradci Králové 1799— 1818;
v 8. První zlatý a stHbrný obraz msta Králové
Hradce nad Labem. V Hradci Králové 1799; str.

(XII) a 162 a (XVI). — Drahý železný obraz atd.

Rozdíl první od r. 1419—1500 v Hradci Král. 1800

;

str. (X) 264 a (XXII). Rozdíl druhý od roku 1500—
1540. V Hradci Králové 1802; str. 265 a (XI.)

Rozdíl III. od r. 1540—1576 v Hradci Králové
1803, str. 258 a (XVII). Rozdíl IV. od r. 1577-
1595. V Hradci Králové 1804; str. 253 a (XX.)
Rozdíl V. od r. 1596—1618, v Hradci Králové
1804; str. 232 a (XX). — Tetí mdný obraz atd.

Rozdíl první 1619—1636. V Ilradci Králové 1807;
•tr. (VIII.) 280 a (XVI). Rozdíl druhý od roku
1637—1664. VHradci Král. 1808; str. 272 a (XVIII).
Rozdíl tetí od roku 1665—1680. V Hr. Kr. 1810;
str. 160 a (X). Rozdil tvrtý od r. 1681—1706. V
Hrad. Kr. 1812; str. 162 a (XVII.) - tvrtý hlí-

uný obraz atd. Rozdíl první 1706—1734. VHrad.
Král. 1813. Rozdíl druhý od r. 1734—1762. V Hr.
Králové 1814. Rozdil tetí od r. 1762—1780. V
Hradci Králové 1814; str. 208 a (XVII.) Rozdíl
tvrtý od r. 1780—1790. V Hradci Králové 1817;
<tr. 173 a (IX). Rozdíl pátý od r. 1791—1800. V
Hradci Králové 1818; rtr. 104 a (XI).

svihlik Ant Alex. — Albína. Pvodní mravná
povídka od .V Prazo 1842, u Vác Hessa;
v 8., za 21 kr.

— Blahoslav a Valdburga. Pvodní rytíská
mravná povídka. V Praze 1831 ; v 8., za 24 kr.

— Edmund aB81 ink a. Pvodní mravná povídka
od .8 obrázkem. V Hradci Králové 1832, u
Jana Host. Pospíšila ; v 8., str. 144, aa 25 kr.

— Holena s Jíloví. Pvodní mravná povídka
od . 8 obrázkem. V Praze 1841.
— Jan Bohumysl, pvodní mravná povídka od —
— . V Praze 1825, tiskem Ant BtraSirypky; v 8.,

za 21 kr.

— Marcel, poutník s dvanáctého století. Pvodní
rytíská mravná povídka od .V Praze 1843,

u Vác. Hessa; v 8., str. 116, za 21 kr.

— Nalezeni r. Pvodní mravná povídka od —
— . Dva díly. V Praze 1844, u Vác. Hessa; v 8.,

za 70 kr.

— Pravidla hry dovolené, vfibec nazvané
deset a dvacet aneb trapulky do bulky "od — —

.

V Praze 1839, u Vác. Spinky ; v 8.

— Slavibor, aneb: Povrženec. Pvodní rytíská
mravná povídka od V Praze 1842, nyní u
Vác. Hessa; v 8., str. 128, za 32 kr.

Sviniik J. — Kížová cesta od .V Praze
1836, v arcib. tiskárn; v 8., str. 32.

Švingulant Satyricko- humoristický zábavnik k
obveseleni mysli na svtlo vydáván od Josefa Bur-
gersteina. Svazek I. až VII. Ve Vídni, v komraissí

Karla Goriachka; svazek 22 kr.

Švingulantv satyricko-hnmoristický kalendá
na rok 1855 a 1856, vydán pro mláde ice, panny
a staré báby obojího pohlaví. Od Josefa Burger-

steina. Ve Vídni, v kommissí Karla Gorischka;
roník za 22 kr.

T.

Tabák. — Dnchovní zaopateni na cestu do
vnosti, viz Zaopatení, duch. atd.

Tabák kulavý a Supavý, kouení a šu-
páui, neboli tabák považován v ohledu na djepis,
rostlinopis, lubu, životosprávi, lékaství a hoji-
stvi, emeslnictvi, obchod, hospodáství, zákono-
dárství a Život spoleenský. Knížka jak šupákm
a krákm potebná, tak nekuákm a neflupá-
km užitená. Od stan panny (~ Josofky Rn-
dové-Machotkové). 8 tymi tabulkami. V Praze
1864, svým nákl. vydal Dr. Josef Ruda, v kom-
missí Prant. ivnáe, tiskem Karla Seyfirieda; v
12., str. XIV a 166, za 60 kr.

Tablic Bohuslav. — Anglické muzy t esko slo-

vanském odvu, viz Muzy, angl. atd.
— Artikulové na snm Prešpurském r. 1802
vydaní viz tam.
— AugSpurská konfessí, aneb vyznání víry

císai Karlovi V. od knížat a mst nmecké iie
na snm augšpurském podané. Vydáno 1686; a
posléze re Vacov 1808; v 8., str. IX. a 8.
— AugSpnrského vyznání summa, uením
> písma svatého vzatým vysvtlená, s pipojenou
kratikou historií církevní, o Život Luthera a o
pKbzích téhož Augšpnrského vyznání, zvlášt v
UhHch. Od .V Košicích 1831, u Karla Wer-
fera; v 8.,' za 29 kr.
— Hermesa J. Aug. Kniha zpovdní, pak
Cesty boží, viz Hermes.
— Kratiká Historie AugSpnrského vyznání od
T. Ve Vácov 1808; v 8., str. 253.
— Lidomil pouuj ící, kterakby lidé mnohým

života nebezpeenstvím opatrn (se) vyhnouti a v ní
upadlí šastn rotováni býti mohli. Kniha pro ka-

ždého sepsaná od . Ve Vácov 1813, u Ant.

Gottlieba; v 8., str. 220. Jungm. Hist lit . 1849.

VI. 1600.

— Lidomil versemi vyobrazený. K oslavení instal-

laci Alexandra knížete i Rudna a Divácké Nové-
vsi, Ostihomského arcibiskupa, primase atd. 1820,

dne 16. májo atd. V Šávnici 1820, u Fr. Sulcera,

ve fol., 2 archy.
— Nauení o veefí Pán od . . . ?

— N ej moudej 8Í a nás k Štstí vedoucí cesty

boží od . 1802, 1805; v 8. Jungm. Hist lit. .
VI. 2019. 2228. b.

— Památka dobe zasloužilých lidi i po jejich

smrti živá a požehnaná pi pohbu Adama skul-

tetyho od .V Uherské Skalici 1803, tiskem
Fr. Škarnicla.

— Poezie. Od — — . tyry díly. Ve Vácov
1806-1812, u Ant. Gottlieba; v 8., díl I. 1806,

str. LXXX a 128; díl II. 1807, str. LXXX a 112;
díl III. 1809, str. 212; díl IV. 1812; str. LXXX.
a 128, za 1 zl. 36 kr., váz. 1 iL 60 kr. Pi kaž-
dém dílu pedcházejí životy starých slovenských
veršovc, a sem tam i ástky z jich spis.

— 8bírk a svatých eí píležitostných,
viz tam.
— Slov enStí v erío vci, od — —. První svazek

v Uherské Skalici 1806, u Fr. Škarnicla; v 12.,

str. 48, a 128, totiž sors Pilaríkiana již 1806
tiStna, a tuto pívtílena. Druhý svaxek ve Vácov*
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1809, u Ant. Gottlieba; .str. lil, za 24 kr., vás.

za 34 kr.

— Summa, kratiká, práv uherských, viz

Kovy.
— Ureni lovka, viz Spalding.
— Umíní básnická, vii Boileaux.
— Zpv pieridských mna Skalickým Zuza-
nám, od . Vp Skalici 1802.
— Znzana Babylonská. Zpv. Od . V
Uherské Skalici 1*03; str. 16.

Tábor. Jiskry asové, vis Sabina.
Tábor. Týdenník pro zábavu a poueni. V Tá-
boe od 1. kvtna 1864, tiskem, uákl. a redakcí
knbkupce Jana Franka; ve 4., vycházi každou
obotn o pfil archu a stojí bes pošty tvrtron 90
kr., celoron 8 zl., postou tvrtron 1 zl. 10 kr.,

celoron 3 *J. 52 kr. 8rov. „Národ" 1864 . 71.

a inzerát téhoi listu . 94.

Táborský Jan Zlatoústý. — Piru ni pos tila,

viz Goffine.

Táborský Jonáš. — Bájky . V Levoi 1840,
vydal Fejerpataky, u Jana Werthmullera.

Táborský Josef. — Hospodáská raní knížka
od .V Praze 1788; v 8.

— Krátké vypsáni zsm eské, aneb zná-

most všech mist. mstc, brada, sámkft a jiných

pamtnich mist, jak bývalých tak nynjiich v e-
ském království, v krajin Chebské a v hrabství

Kladském se vynacházejicich ; sepsané od — —
8 povelením královského knh uváženi. V Praze
1778, nákl. Jana Michala Samma; v 8., str. 280.

8rov. V. Lebedy z Bedersdorfa: Knížka obveselu-

jici etc. 1610. Viz Jnngm. Hist. lit. 1849 . VI.

1141 a str. 691.

Tabule, tyrv pergamentové, ku mládeži sloven-

ských škol. V Tmav 1780.
Tabulek sedm a dvacet k rejsováni pro ditky. V
Praze 1862, u Jos. Jelínka, lith. ; ve složené obálce

ta 27 kr.

Tabulka abecední. Jnngm. Histor. lit. 1849,
VI. 9.

Tabulka píruní k snadnému vymováni
posavadnich penz v nové rakouské i naopak. V
Jiín 1858, u F. J. Kastránka.

Tabulky ku promnni penz konvenních (na

stíbe) v nové penise rakouské; ku promnní
nových penz rakouských v peuize konvenni, ku
promnni penz iajnových v nové peníze rakou-

ské; pak nové mince, s pravidla k vypoítáni.

V Brn 1858, tiskem a nákl. Buschska a Irrgsnga;

ve fol., 1 list, za 7 kr.

Tabulky rosvržni starých stíbrných a nových
. rakouských penz pro velký a malý obchod a v-
bec pro každého. — Druhé vydáni, s pipojením
vyobrazení nových penz a kolkovního poplatku

pro smnné jednání a jiné právní listiny. V Praze

1858, tiskem n nákladem Ant. Renna; v 16., str.

15, sa 5 kr. — Drahý náklad Um táž 1858.

Tafeln zur Statistik der Land- u n d
Fo r stwi rths cha ft des Koni grelch s Boh-
men. Auf Grundlage amtlicher Quellen und der

Erhebnngen der Delegaten bearbeitet nnd herans-
gegeben durch das von der k. k. patríotisch-eko-

nomischen Gesellschaft konstituirte Central-Comité

flir die land- und forstwirthschaftliche Statistik

Bohmens. I. Band : Das Fl&ehenmans der Kultur-

arten nnd die Verthsilung derselben unter die Ka-
tegoríen des Besitzes. Nebst einem Anhange : Bc-
vólkerong und Viehstand. Prag 1863—1864, Com-
mission F. A. Credner; ve velk. pín. 4., sešit

3 El.

Tajemník domácí. Nauení o spisováni listu

i psaní a dláni listin jednacích, nejvíce poteb-
ných v Život obanském, zvlášt všelikého zp-
sobu blahopání, listy milostné; pehledem no-

vého kolkového zákona, tarifu a škál, pošt a nej-

dležitjších mst, uejobyejnjšfch názv a titul,

se struným pouením o smnkách atd. Sestavil

P. J. S(ulc). V Praze 1864, sklad Adolfa Kuraudy,

tukem Rohlíka a Sieverso; v 16., str. 278, za

72 kr.

Tajemník lásky. Navedení, jakby se mladí lidé

v rozliných pípadech života spoleenského vbec
a v lásce zvlášt mli zachovati. spolu hojná zá-

soba vzor k dopism, jimiž by se mladík o lásku

1 o ruku dívky milované mohl ucházeti, a milen-

cové sob vzájemn dopisovati ; básn milostné,

hry spoleenské, atd. Dle nejlepšich vzor se-

stavil J. V. H(ouška). V Praze 1853, tisk a ná-

klad Jaroši. Pospíšila; v mal. 16., str. 161, za 42
kr. — Druhé, opravené a rozmnožené vydáni. V
Praze 1869, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v

mal. 16., str. 178, za 48 kr. — Tetí vydání tam

též 1862; v mal. 16., str. 196, za 48 kr.

Tajemství živého ržence s pipojeným vzývá-

ním božského srdce Pána Ježíše Krista a pe-
svatého srdce blahoslavené panny Marie std. V
Holomouci 1866, vytištná a na sklad u Ant.

Halouzky; v 8., str. 8, za 2 kr.

Tajnosti ili 8bírk» tajností hlavních mst
celé zem, kterou byl, hled vbec k tomu co

národu eskoslovanskému jest užiteného a co

sloniiti mže k ušlechtní mrav, sestavil Hugo
8ilber. Prvni ástka: Tajnosti Pražské od ***, dva

díly (sešit 1. až 15.) V sešitu 16. poaty: Tajno-

sti PaHiski, román sociální od Eugena Sne a. V
Prase 1861—62, nákl. Hugona Silbera, tiskem

Ant. Renna; v mal. 16.. sešit o 32 stránkách po
10 kr. — Druhé laciné vydáni 1863; sešit ba

2 kr. ili Tajnosti Pražské dva svaz. ve sniž. cen
66 kr., Tajnosti Paížské tyry sraz. ve sni*, cen
1 iL 68 kr.

Tajnosti inkvizice a jiných tajných spole-

nosti v Španlska, viz Féréal.

Tajnosti Paížské, román sodální , viz Sue
Eug., a Tajnosti ili Sbírka tajnosti ástka II.

Tajností popravišt. Zápisky katovy rodiny

Šansonový, viz Šanson.
Tajnosti Pražské od ***, via Tajnosti ili

Sbírka tajnosti istka I.

Tajnosti Varšavské. Historický román nynj-
ších dob, vis Zloinové v Polsco.

Tallaya Martin. — Srovnáni všech ty svatých

evangelií, viz Komenský.
Talvj. — Uibersichtli ches Ilsndbuch einer

Geschichte der slavischen Sprachen nnd Literatur.

Nebst einer Skízzc ihrer Volkspobsie, Von — —

.

MH einer Vorrede von Edward Robinson. Dcntsche

Ausgabe, iibertrsgen und bevorwortet von Dr. B.

K. Briihl. Leipzig 1852, Verlag von C. Geibel; v

8., str. 346, za 8 zl.

Tandler J. J. — Popsání obyej pn korunováni

král eských podlé naHzeni císae a krále Karla

IV., které nyní dlo dvorského porueni pi koruno-

vání Leopolda II. dne 1. zaH 1791 na vtíim díle

7achovány budou. Vytištno v Praze 1791; v 8.

— Dokonalý jednatel, viz Jednatel, dokonalý.

z Tardy Heman. — Lidu eského vzkíšeni.
Kázaní, konané v den prvního konventu ev. h. v.

seniorátu Podbradského v Chlebích dne 11. listop.

1862. Konal a rozmnožené vydal .V Praae

1862, v kommissi Slovanského knhkupeotví, tiskem

Dr. J. Grégra & F. Simáka; v 8., str. 31, sa

20 kr.
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Tardy 8am. — Kázaní toleranní pro rok 1834$

na den 16. Kjna, vyhotoveno dle textu od slavné
konsistoH H. V. vydaného žalmu 26. 2—8, od —
— . V Mladé Boleslavi 1816, u Jeábka; v 8.,

itr. 20.

Tarif, úplný, kolk a poplatk i jednáni
právních, listin, spisu a se ríseui úedního prakti-

cky v abecedním poádku sestaven dle cis. patentu
od 9. února a 2. srpna 1850, pak dle zákona od
13. prosince 1862. V Praze 1863, nákl. c. kr. univ.
knihkupectví J. O. Calve-ho, tiskem Bed. Stýbla;
ve velk. 16., str. 128, sa 80 kr.

Taras Eduard (Michael Qrabovtký). — Koliština
i stepi. Zpomínka z dávného života Ukrajinského.
Sepsal . Z polského peložil Karel VI. Zap.
V Praze 1851, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila;
za 14 kr.

Taschenworterbuch, tíz Slovník.
Tasao Torq. — Osvobodný Jerusalem. Báseú
hrdinská od . Peložil Vine. P. Ziak (Žák).
V Brn 1863, tiskem a nákl. Karla Winikera; ve
velk. 12., str. 373, za 1 al. 20 kr. Úvaha v Óaaop.
«ua. 1853 str. 173.

Tatranka. Spis pokraující rozliného obsahu, pro
uené, peuené a neuené. Prací a nákl. Jiího
Palkorie. Ti roní béhy nebo díly. V P/ežpurku
od r. 1832, písmem Belnayho; v 8., díl ze 4 svaz-
ku, po 30 kr. První bh 1832, sv. I. str. 115,
ar. II. str. 116; sv. JIL, str. 116; 1837 sv. IV.
str. 120. Druhý bh 1841, písmem Ant. Šmída ; sv.

L, str. 116; 1842, sv. II., str. 119; sv. III., str.

109; sv. IV., str. 114. Tetí béh 1843, sv. I., str.

112; 1844, sv. II., str. 104; 1845, sv. III., str.

104; 1847, sv. IV., str. 115. Obsah: Básué, histo-

rie, zempis, literatura, kritika atd. Posudek v Ca-
sop. mus. 1832, str. 235, ve Kvtech 1843, str. 29.

Tauwitz Edvard. — Nadje (Žely nechí srdce tvé

netrápí sklíené), slova od? V hudbu uvedl — —

.

V píloze hud. asopisu „Cecilie* . 2.

TaŽ e u i, kížové, dtí. Zábavné vypravováni pro
mládež i pro dosplé. V Jindichov Hradci, u
Al. J. Lnndfrassa; v 8., str. 112, za 17 kr.

Tebeldi Albrecht. — Die Slaven im Kaiserthume
Oesterreich, viz Slaven, Die, im K. atd.

Tedeachi A. — Dkladné a mnohou zkušenosti

stvrzené poueni o hromo- a kruposvodu, aneb
kterak se dle Tholardova 8) osobu obrany proti

hromo- a krupobití stavtí mají ; s ponavržením,
jakým sp&sobem celé obce s obydlím i s polnostmi
od škodlivého hromobití a krupobití skrovnou vý-
lohou zachovány býti mohou. Dle — '— peloženo.
S vyobrazením v kamenotisku. V Praze 1825, u
Schonelda; v 8.

Teichl Jan. — Marka Actia Plauta, veselohra
o pokladu, viz Plauta M. atd.

Tejrovaký Pavel. — Pobožnost sv at o -postu i,

kterou dle církevních pramennv uspoádal a ku
vzdlání lidu katolického sepsal knz , fará
na Bezdkov v echách. S 15 devorytinami. V
Praze 1863, tiskem a nákl. K. Bellmnnna; v 8.,

str. 171, za 60 kr.

Teller M. — O lnu, jeho setí, pipravování a pe-
dení podlé zpsobu pádelné školy v Adersbachu.
Dle navedení tamjšího pádelniho uitele pro
polní hospodáe, hospodáské úedníky a držitele

statk. V nm. jazyku p&vodn sepsáno od
,

v eštinu uvedeno od J. Nyvelta. V Hradci Krá-
lové 1846, nákl. Jana Host. PospiSila ; v 8., str.

52, za 22 kr.

Tlocvik pro dívky, viz&kola, díví, svazek II.

Teplý J. — Nauení o chováni, zSlechtní,

hlidiní a ušetení ovocných strom. Ku poteb

pro lid a školy venkovské. Oznámené od pomolo
gické (štpaské) spolenosti v království eském
a sepsané od — — . V Prase 1822, u Bohm.
Haase; v 16., str. 152, za 21 kr. Téi nmecky.
Teplit z. Illustrlrter Wegwciser fflr Lnstreisende
und Kurgaste. Mit Illustrstionen und Kart der
Umgegend von Teplitz. Berlin 1861, Verlag v.

Theob. Grieben, Druck v. W. Bii< kenstein ; v 16.,

str. 157—224, za 10 kr. (Griobena Reise Biblio-

thek Nro 44.)

Terebclsky Jindich. — Nevybraná eská po-
kladnice všech v životu obanském užívaných pí-

semností. Nevyhnutedln zapotebuý sekretá pro
domácí a veejný život. Vzorná sbírka list páni,
dopis oznamovacích, darovacích, dkovacích, že-

lecich a upomínacích, pak list doporuních, omlu-
vních, vytýkacích, rádných, dotažných, pouova-
cich, prosebných, zvacícu a jiných ; nemén sbírka

listin zadáni rozliných proseb, žádosti ženni se,

smlouv rozmanitých, kšaft, úpis, vysvdení,
út, plnomocenství, cessi, smnek, kvitanci, veej-
ných oznámení atd. Sestavil . Ve Vídni 1863,
u V. O. Wenedikta ; za 63 kr.

— The oretisch-prak ti sc h e s Lehrbuch der

bohmischen Sprache fr Deutsche. Verbunden mit
praktischen Beispielcn, Lesestiicken und Gespriichen,

mit besonderem llinblicke auf militiiriche Ausdriicke.

Bearbeitet von — — . Vc Vídni 1852, u V. O.
Wenedikta ; v 8., za 1 zl. — Opt tam též 1853;
v 12., str. 287.

— Život Jana Žižky z Trocnova, slovútného

vdce Táborských bratr. Sepsal .V Holo-
mouci 1850, u Ed. Holzela;v8., str. 74, za 21 kr.

T e rm in o logi o, juridisch-politische, ftir die sla-

vischen Sprachen Oesterreichs. Deutsch-bohmische
Separat- Ausgabe. Wieu 1850, k. k. Hof- und Staals-

druckerei ; ve velk. 8., str. 263.

Tesán Jonáš. — Dv oltání ei od . V
PreSpurku 1845. . .?

Tesa František. — Cviení mluvnická a pravo-

pisná, obsahující 183 úlohy pro žáky II. a III.

tídy obecných a hlavních škol od . V Praze
1863, nikl. Slovanského knhkupectví, tiskem Je-

fábkovakó knhtiskárny 1862; v 12., str. 72, váa.

sa 26 kr. — Druhé nezmnné vydání. Tam též

1863.
— Druhá mluvnice nmecká pro žáky mst-
ských škol v císaství rakouském. V Praze 1856,

v cis. král. sklad normálnich školních knh; v
8., za 21 a 30 kr. (Skladatel . — Opt v

Prazo 1867, cis. král. správa školních knh pro
echy; v mal. 8., za 16 kr.

— Nmecká mluvnice pro žáky 2. tHdy mst-
ských a hlavních škol v císaství rakouském. Y
Praze 1866, v c. k. skladu nor. knh ; v 8., str. 88,

za 9 kr.

— Posel z Bude, viz tam.

Tesa Josef. — Mluvnická rukovt ve 100
úlohách, od . V Praze 1850, v arcib. knb-
tiakárn u Bedicha Rohlíka; ve velk. 8., pl-
šesta archu, za 27 kr.

Tsnopis eský dle soustavy Gabelsbergerovy
sestavený od sboru sedmi len Pražského spolku
stenograf. (Co rukopis u veejnost dán). V Praze
1863, nákl. spolku, v kommiasi Mikoláše Leh-
mauna; kamenotiskem Jos. Jelínka; v 12., str. 7
a 72, za 80 kr. Opt: Tsnopis eský. Sesta-

ven komisí Pražského spolku stenograv. V Praze
1864, nákl. Pražského spolku stenografv, v kom-
missí spolkového knhkupce Mikol. Lehmanna r
Karlin u Prahy, tiskem Dr. Ed. Grégra, kamenu
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tUkem M. A. Vítka; v 8., str. 36 a LXVUJ, za

1 sl.

Texte du sacre ili slovanské evangelium Remei-
ské, rukopis sv. Prokopa, viz Hanka; Sáxavo-
emauzkoje svjat. blagovst., pak Doucha Fr.

:

Druhá zprava atd.

Thalia, eská. Sbírka her divadelních, pvodních
i peložených, uspoádána od Jos. Kaj. Tyla. Pét
svazku. V Praze 1837-1841, u V. Špinky, nyní
u Vácsl. Hess a. Každý svazek po 30 kr. Obsah:
Svazek I.: a) Jan Saeht, dram. báse v 4 jedná-

ních od Deinhardsteina, pel. od J. K. Tyla. b)

Nalexenec, veselohra ve 2 jednáních^ od J. K. Tyla.

1837; v 12., str. 164. — Sv. II.: estmír, romant.

báse v 5 jednáních od J. K. Tyla. 1838; str. 154.

S8rov. Kvty 1838, píl. IX.) — Sv. III. : a) Paterové,

lle Kaupacha od J. K Tyla. b) Dva pátelé a je-

diný kaltát, dlo Castelli-ho od Jos. Procházky.
1838; str. 126. —Sv. IV. : a) Dobrý tán dle Tiipfera

od Jos. Procházky, b) Ženských *c Mil, pel. KJ.

Ptiner 1840. — Sv. V.: a) Matka a drera, inohra ve

4 jednáních dle Topfera pel. J. K. Tyl. b) IAaka
v nárožním doml, vesel, ve 2. jednáních dle Kal-

derona od J. K. Tyla. V Praze 1841, str. 295.

Thalia, ohlas ochotníku divadla Vltavo-Tejnského;
podniknutím divadelních ochotníku. Tejn nad Vlta-

vou 1858, tisk AI. J. Landfrassa v Táboe; v 16.,

str. 34. Obsahuje: Dležitosti divadelního umní.
Úryvek pvodní inohry „Zlodjská straka" od J.

V. Žáka. Nkolik básní.

Tham Karel Uynok (Ignác). — Bohmische und
deutsche Oespráche oder griindliche Anlei-

tung, in der moglichsten Geschwindigkeit bohmisch
sprechen zu lernen; uber alle nur mogliche Gc-
genstánde des gescllschaftlichen Lebens nach dctn

Muster der zu Pressburg und Paris herausgegebe-

nen franzosisch-deutschen Gcsprnche eingerichtet.

Prag 1811; v 8., str. 266. — Po druhé r. 1814.
— Bh jest nejistlí láska, viz a Ekkarta-
hausen.
— Deutsch - bbhmischer g eograp b is c h -

mythologischer Tas c h en - No m e n k 1 a t or.

Prag 1815; v 8.

— Kleinos deutsch - bohmisches Worter-
buch oder Sammlung von Wortern, Redensarten

und 8prichw6rtern. Prag 1799; v 8., str. 1808.
— Kniha pro chudé emeslníky, viz Bomont.
— Kun st, in 3 Monaten bohmisch lesen, verste-

hen und sprechen tu lernen. Nach den beliebten

Kástneríscben Spracbgrundsatzen bearbeitet. Prag
1816, bei Enders; v 8., aa 36 kr.

— Kurzgefasste Sprachlehre nebst bohmi-
schen, deutschen und franzosischen Gesprachen.
Von . Prag und Wien 1785; v 8. — Opt
pod názvem: Bohmische Grammatik zum Gebrauche
der Deutschen, wodurch aie diese Sprache auf eine

leichte Art in kurzer Zeit griindlich erlernen kiin-

nen, nebst verschiedenen bohmischen und deutschen

Gesprachen, Erzahlungcn, Fabeln. Von — —

.

Pjag 1798; v 8.; 1800. 1801. — Potom s nápisem

:

Erater griindlicher Unterricht in der bohm. Sprache
init Leseiibungen, von — — . Prag 1804 ; v 8.,

atr. 833. — Posléze pod názvem : Bohmische Sprach-

lehre zum Gebrauche der Deutschen. FUr Anfanger
mit Beitpielen, Gesprachen und Lesciibuugen. Ver-

bessert und herauagegeben von Wenceslaw Hanka.
Sechste Auflage. Prag 1821, bei Enders; v 8., za

1 al.

— Lehrbuchfur Anfanger in der bohm. Sprache
in grammatischen und syntaktischen Uibungen. Mit

den beliebten Langischen Gesprachen in bohmi-

scher Sprache, wovon jedea mit Formulá und Nach-

alimungen zut Uibersetzung fur Anfanger versohen
isL Nach oinem gleicbartigen polnischen Lehrbuche
boarbeitet von — — . Prag 1817, Krouberger &
Weber; v 8., str: 296, za 18 kr.

— Loupožníci, smutnohra, viz Scbiller.

— M ak b e t h, vid Shakespeare.
— Met ho de, in kurzer Zeit aeht bohmisch aus-

zusprechen, au lesen und zu schreiben. Von .

Prag 1800. — Opt pod názvom: Lcichto nud
griindliche Methode, in kurzer Zeit šicht bohmisch
auszusprechcn, zu lesen und zu schreiben, fur

Deutsche zweckmiissig eingerichtet. Prag 1808; v

8., za 6 kr.

— Médea, hra hudebuí, viz Gotter.

— Neues a u af ii hr 1 iche s und voli stan di-

ges deutsch - bohmisches Nationallexi-
k o n oder Wortorbuch, mit einer Vorrede begleitet

von J. G. Adelung. Prag 1788; v 8. — Zweite
vermehrto Auflage. A—K. Prag 1799; v 8., str.

576; L—Z. str. 127. — Dritte Auflage. Prag 1814,

bei Neureuter. Zwei Bando; v 8., za 3 zl. 36 kr.,

v kži za 4 zl. 12 kr.

— NoneBtes miig 1 i chs t- voli s tán digea . . .

b iih m iach -d eu ts ch e s und deutsch-boh-
misches T a sc hen wor te r bu ch etc. Frei bear-

beitet von . Zwei Theile. Prag 1818 ; I. Theil

deutsch -bohmisch str. 744., U. Theil bohmisch-
deutach, 946. Nmecko-eský díl vysel po druhé

1837, nákl. Endersa a písmem Syn Bohm. Haase.
Oba díly ca 5 zl. 12 kr.

— Neuestes ausf Uhrliches und vollstán-
diges b<5 h m Uch -deutsch es synonymisch-
p hraseolo g isch e s Nati onallezico n oder

Worterbucb, in welchem die gebránchlichsten Wi3r-

ter und gangbarsten Bedeutungen derselben genau,
deutlich und bestimmt angegeben, die sinnvenvaud-

ten (8ynonyma) zugleich beigesotzt, dann die vor-

ziiglichsten Redensarten angefiihrt und richtig er-

kliirt sind. Nach Weleslawín's Sylva quadrílinguis

boarbeitet und herausgegoben von — — . I. Theil

A—O. Prag 1805 ; str. 340. Druhý díl vydal Fr.

Tomsa; P—Z. Prag 1807; str. 781.

— Obrana jaxyka eského proti zlobivým jeho

utrham, též mnohým vlastencm, v cviení se v

nm liknavým a nedbalým sepsaná. V Praze 1783,

u Jana F. z Schoufeldu; v 8., str. 48. Zlomek v

Tomsov Chrestom. str. 216.

— Podkování za louení Josefa, viz tam.
— Popsáni života Josofa II., viz tam.
— Pouení 'o dobývání hedbáví v echách, viz

Ranghery.
— Stoletý Kale n dá od roku 1797 až do 1900,
viz Kalendá, stoletý atd.

— Truchlící p iroz ennost , když Rakous
ozdoba a nadje Alžbta dobrotivá zesnula, viz

Wenzol.
— Uiber den Karakter der Slaven, dann:
Úbor don Ursprung, dle Schicksale, Volkoinmenhoi-
ten, die Nutzlichkeit und Wichtigkeit di>r bohmi-
schen Sprache. Vorgelesen den 31. Mai 1803, im
Horsaale dor Poetik am k. k. pragor altatadter aka-
domischen Gymnasium von — — . Prag 1803, in

der Diesbachschun Buchhandlung; v 4., str. 38.

— Versuch oines bohmisch-deutschon juridischen

gescháftainanniachen Lexikons. Prag 1808; v 8.,

str. 198 a 1840 za 48 kr.

— Vyuování v kestanské víe a dobromravno-
stí, viz Bomont M. (n tam „dobrosrdenosti" oprav
na „dobromravnosti.")
— Zeitungsanhang zu seiuem (de* — —

)

Lexikon. 1800; v 8.
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Václav — Básni y eži vázané. Sebrání
první. V Praze 1785, n Rosenmullerových Ddic ;

t 8, — Druhé sebráni 1785, n.Tana Ferd. z Schon-
feldu; t 8. — Po drahé 1812, n J. Ferd. % 8ch8n-
feldu ; v 8., str. 182, váz. za 18 kr. Káždé sebrání
na ti svazky rozdleno.
— Fridrich Rakouský, aneb vrnost eského
národu, viz Iffland.

— Náboženství nedosplých, viz Seiler.

-Neslýchaná náhoda strašlivého hromobití
aneb žebravý Student Veselá hrá ve dvou jednáních
od — — , v pražském vlast, divadle pedstavena
dne 17. dubna. V Praze 1785; v 8.

— Štpán Fedinger, neb sedlská vojna, viz

Waidmann.
Theofraat" v v Povahopisy, peložil a vysvt-
lil J. V(lek). V Praze 1838, u Vác. Hessa, tiskem
Jeábkovské knhtiskárny; v 8., str. 63, za 18 kr.

Thiers. — O majetnosti. Podal a vlastními pí-
davky rozmnožil J. B. Malý. V Praze 1850, u V.
Hessa; v mal. 8., str. 51, za 18 kr.

Tbyzebaert, {Thy»tbatrt) Rudolf, svob. pán. — Pobož-
nost svatovánoní v prospch katolické mládeže,
ris tam.

Ttomson Jakub. — Poasy. V eské verše uvedl

Frant. Doucha. V Praze 1842, nakl. vydavatelstva

,Bibliotheky klaasikv", tiskem Jana 8purného;
vp velk. 8.. str. 198 a obsah. (S* ásti výtisku

též záhlavni titulní list „Peklady klassikft všech
národu a as, vd a umní, íslo II.) Opt v
Prase 1852, kde pešlo ve sklad Václ. Hessa; s

oceloryty podobizny Thomsonovy a obrazftv tvera
ástek roku dle Genelli-ho ; pouze s podobiznou za
54 kr., se všemi 5 obrazy za 1 zl. 6 kr.

Thull Leopold. — Krajan. Obrázkový slovenský
asopis, viz tam. (v Dod.)

i Thond Josef, hrab. — e k poddaným svým
1795.

t Thun Lev, hrab.— O t eve n ý list panu Janu
Slavíkovi, mštanu pražskému, strany událostí

pražských za dna svatodušních. V Praze 1849,
a B. A. Crednera; v 8., za 36 kr. — Dodatek k
otevenému listu strany událostí pražských za dn
ivatodušních. (Od hrabte .) V Praze 1849,
a B. A. Crednera; za 20 kr.

— Úvahy o nynjiích pomrech, hledíc k
echm. Sepsal .V Praze 1849, nákl. J. G.
Calve-ova knihkupectví; v 12., str. 46, za 10 kr.

z Thond Josef Matiil, hrab. - Gedichte aus
Bohmens Vorzeit, viz tam.

Týden/slavný, Prahy. Pamtní popsáni slav

ností za píinou radostné návitvy Jejich c. k.

Veli. FrantiSka Josefa L a Alžbty v Praze. 8
obrazy. V Praze 1854, tisk a sklad K. V. Medau-
ské knhtiskárny ; v iir. 8., str. 20, za 30 kr.

Týden, svatojanský, v chrámu Pán sv. Sta-

nislava v Jemnici. V Jemnici 1855 , tisk AI. J.

Landfrassa v Jind. Hradci ; v mal. 8., str. 8. Na
konec dodáno: „Vavák z Milic složil."

Týdenník. Listy pouné a zábavné. Redaktor Jan
Ohéral. V Brn, každý týden vycházel arch ve
velk. 4., roník za 5 zl. S asopisem tímto spo-

jeny byly : Moravské národní noviny, kteréž co pí-
loha se podávaly. Oznám. v asop. pro kat. duch.

1848 str. 180.

Týdenník o polním, lesním a domácím hospo-
dáství pro mstský a venkovský lid. Jest pokra-

ování: List ponanných. Poal r. 1850. Odpo-
vdným redaktorem byl Fr. Šopf, též r. 1851 a
1852, jenž psal „pro polní atd. hospodáství." R.

1853 byl odpovdným redaktorem Dr. F. S. Eodym
jenž psal „pro zvelebení lesního, polního a domá-

cího hospodáství." R. 1854 tomu spisu promnn
název, od té doby sluje: Hospodáské Noviny,

viz Noviny, Hospod. V Praze, vydávaný od c kr.

vlastenské hospodáské spolenosti v echách ; ve 4.

Týdonník od Jiího Palkovie po 7 let od r.

1812—1818 v Prešpurku, v 8., vydávaný. Zavírají

tyto noviny také hospodáské, zempisné, literární

a jiné lánky.
Týdenník pražské mistrovské porady. Odpovdný
redaktor Jan Bartovský. Praze 1853, ve Vetterlov

knihtiskárn ; ve 4., tvrtletn 63 kr.

Tidl Ludvík. — Posv se jméno Tvé, viz tam.

Tieftnmk. — Souvenir de Rovná. Polka od —
— . Vnovaná viem kráskám Slovanského bálu.

Ve Vídni 1852, v hudebních skladech po 20 kr.

Tichaek Jan. — Pozdravení od echa hor
ruských. Polka mazurka na fortepiano — —

.

V Praze 1861, Jos. 8chalek; v mal. fol., 2 listy,

za 80 kr.

Tichý Josef. - Básn. Díl I. V Praze 1862, tisk

a sklad Kate. Jeábkové ; v 12., za 42 kr.

— Oslava dne 4. listopadu 1841 od . V
Praze, u Vác. Špinky v arcib, knihtiskárn ; v

mal. 12., str. 10. Šest básní.

Tyl Josef Kajetán (Mirotlav Kutnohoi tkff). — B an-

krotá. Obraz ze života mšanského, via Bi-

bliotheka, divadelní sv. 12.

— Bda lhám, viz Grillparzer.

— Cestující spolenosti herecké. Od —
— . (Z Kvt 1845 zvláš otištno.) V Praze, u
Jaroši. Pospíšila; ve velk. 16., str. 24, za 7 kr.

— eská Thalia. Sbírka her divadelních, viz

Thalia, eská
— est mí r. Dramatická báse ve dvou oddleních

od .V Praze 1838; str. 154, za 20 kr. V 2.

sv. eské Thálie.
— Dareba, fraška, viz Bibliotheka, divadelní,

svazek 32.
— D einhard stei na „Vdovec." Veselohra,

viz tam.
— Dekret Kutnohorský. Povídka z djin do-

mácích, viz doleji : Sebrané spisy díl V.
— Domácí rozepe, viz Kotzebue.
— Drobnjší povídky historické. DUL:
Svátky na Vyšehrad. Dalimil. Slena Lichnická.

Benk Švihovský. Dii II.: Vychovanec pomsty.

Rže z kee nízkého. Dceina písaha. Dii III.

:

Svatba na Sion. Prkoš Bilínský. Zlatníkova mi-

lenka. Poslední doby v Bílé vži. Tatai u Holo-

mouce. Dii IV.: Vze v nové vži. Statný Beneda.

Poslední pohanka. BraniboH v echách, viz do-

leji: Sebrané spiay díl IX.—Xn.
— Drobnjší povídky novovké. Dii L:
Nový rok. Pepiek a Pepika. Bláznivý houslista. Že-

nich na licho. Hra z ochoty. Díl II.: Ptáníkova

dceruška. Sestry. Divadelní editel. Pomnnky z hrobu

nejstaršibo echa. Rozervanec Marie, viz doleji : Se-

brané spisy díl VI. a VII.
— Drobnjší povídky prostonárodní. 8
poctivosti nezahyneš

,
píbh ze života emeslni-

ckého. Chudí lidé, píbh ze života na horách.

Opatrnost koruna moudrosti, píbh a venkovského

života. Zlodj, pravdivý píbh. Báchorky. Mi

litka ili báchorka o sklenném kopci. Rozpustilý

Janeek ili báchorka o vodníkovi. Báchorka o

svévolné dcerušce. Panna jezerní. Báchorka o

vodní rži. Básn a de k lam o vánky, vis do-

leji : Sebrané spisy díl XIV.
— Dva bratí, aneb: eský jazyk moje škoda.

Strakatina % opravdového života, od — —
. (Z

Kvt 1845.) V Praze 1846, tiskem Jaroši. Pospí-
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Sila; str. 201, za 30 kr. — Opt, vis dolejl: Se-

brané spisy, díl XIII.
— Chudý básník, inohra v 1 jednání, od Ko-
tzebuo (v rukop.).

— Jan Hus. Dramatická báse v pti oddleních
0<j .v Praze 1849, nákl, Dr. J. A. Gabriela;

v 8., str. 146, za 30 kr.

— Jan Sachs. Dramatická báse, viz Deinhard-

stein.

— Kníže ábel. Romantická povídka, viz Raupach.
— Krvavý soud, aneb Kutu -ii. -rit í havíi. t'h->-

bra v pti jednáních od — — . V Praze 1848,

nákl. Dr. Vitáka; v 12., str. 97, za 28 kr. Pešlo ve

sklad knihkupectví : I. L. Kober, jenž celý výtžek
doaavádní zásoby (380 výtisk) vnoval pozstalé
rodin Tylov; výtisk za 40 kr.

— Kasy mého srdce.. Povídky, novely, obrazy,

nástiny a arabesky. Díl I. : Hudební dobrodruzi.

Alchemiata. eské granáty. Láska básníkova. Po-
mnnky z Roztže. Vlast a matka. Dil II. : Starý

Tomáš. Láska vlastenky. Láska vlastencova. Pro
jediné slovo. Praha. Procházky po okolí Pražském,
viz doleji : Sebrané spisy díl I. a II.

— Kvity eské, viz tam.
— Láska v nárožním dom. Veselohru, viz

Kalderon a Kosmar, pak Thalia, eská, sv. V.
— Matka a dcera. Veselohra, viz Tiipfor.

— Masopust. Kukátko, postavené v hluku a tisui

pražského života. Od — — . (Z KvtA 1839.) V
Praze 1844, u Jaroši. Pospíšila ; v 18., str. 32. za 4 kr.

— Muka chudé ženy. inohra, viz Bibliotheka,

divadelní sv, 33.

— Nalezené c. Veselohra ve dvou jednáních od

.V Praze 1837, u V. Špinky ; v 12., str.

464, za 85 kr. Viz Thalia, eská.
— Ob ielmy. Dramatický žert, viz Bibliotheka,

divadelní sv. 10.

— Paní Marjánka, matka pluku. Pvodní ino-
hra, viz Bibliotheka, divadelní sv. 18. -

— Panna slunení inohra, viz Kotzebue.
— PaSerové. Veselohra ve tveru jednání, viz

Raupach.
— Pnkava a ížek. Veselohra, viz Bibliotheka,

divadelní sv. 20.

— Poslední ech. Novela od . Dvasvazky.
V Praze 1844, nákl. Calvovského knihkupectví,

tiskem Jaroši. PospíSila; ve velk. 16., str. 242 a

198. (Posudek ve Vele 1846, str. 211. 228. 232.)

— Opt viz doleji : Sebrané spisy dil VIII.

— Pou eských umlcv. Novela, viz doleji:

8ebrané spisy dil IV.
— Pražská dveka a venkovský tovaryš
aneb: Paliova dcera. inohra v pti jednáních od
— — . V Praze 1847, u Jaroši. Pospíiila; za

28 kr.

— Pražský flamendr, obraz ze Života m-
šanského, viz Bibliotheka divadelní sv. 29.

— Pražský posel. Sbírka užiteného i krato-

chvilného tení pro lid jazyka eského, viz Posel,

Pražský.
— Rozina Ruthardova. Historická povídka od

.8 pkným obrázkem. V Praze 1839, n Ja-

roši. PospíSila; za 1 zl. (Obsaženo v almanahu
Vesna na rok 1839) pak za 42 kr. — Opt viz do-

leji : 8ebranó spisy díl UI. Peložil do nminy
I. L. Kober.
— Sebrané spisy — — , V Praze od 1844, v

arcib. tiskárn. tyry díly v 12. Díl L str. 387
;

dfl II. str. 387; díl UI. str. 288; díl IV. str. 289

Sel až po „Pou eských umlcv."
— Sebrané spisy. 14 dilv nebo 55 sešitfiv. Díl
L ili sešit 1.— 4.: Kuty mého trdce. Povídky, novely

obrazy, nástiny a arabesky: Hudební dobrodruzi.

Alchomista. eské granáty. Láska básníkova. Po-

mnnky c RoztMe. Vlast a matka. 1857; etr. 387.

— Dil II. . seS. 5.-8. : Kuty mého trdce. Povídky,

novely, obraty, nástiny a arabesky: Starý Tomá.
Láska vlastenky. Láska vlastencova. Pro jediné

slovo. Praha. Procházky po okolí Pražském.

1857; str. 387. — Dil IH. . seSit 9.—11.: Botina
Euthardova. Povídka z djin domácích. 1857; str.

283. — Díl IV. . seSit 12.— 14.: Pout etkých
umilcv. Novela. 1867; str. 289.— Díl V. , tšit
16.— 17. : Dekret Kutnohorský. Povídka z djin do-

mácích. 1858; str. 283. — Díl VI, ili sešit 18.—
21.: DrobnijH povídky novovlké. Oddíl Li Nový
rok. Pepiek a Pepika. Bláznivý houslista, ženich

na licho. Hra z ochoty. 1868, str. 382. — Díl
VIL ili seit 22.-25.: DrobnijH povídky novo-

viké. Oddíl II. : Ptáníkova dceruška, Seatry. Diva-

delní editel. Pomnnky z hrobu nejstarSiho echa.
Rozervanec, Marie. 1858; str. 399. — Dil VIII.

ili sešit 26.—29.t Poslední tch. Novela. 1858;

str. 392. — Díl IX. ili seSit 30,-33.: DrobnijH
povídky hittorické. Oddíl I.: Svátky na Vyšehrad.
Dalimil, Slena Lichnická. Benk Svibovský.

1858; str. 379. — Dil X. ili seíit 34.-37.:

DrobnijH povídky hittorické. Oddíl II. : Vychovauec
pomsty. Rže z kee nízkého. Dceina písaha.

1858; str. 333. — Díl XI. ili seSit 38.—41.

:

DrobnijH povídky hittorické. Oddil III. : Svatba na
Sion. Prkoí Bilínský. Zlatníkova milenka. Po-

slední doby v Bílé vži. Tatai u Holomouco. 1859;

str. 387. — Díl XII. ili sešit 42.-46.: Drob-
nijH povídky hittorické. Oddil IV. : Vze v nové

vži. Statuý Beneda. Poslední pohanka. BraniboH
v echách. 1859; str. 489. — Dil XIII. . seíit

47.-49. : Dva brati aneb Cetký jazyk moje Ikoda.

Strakatina z opravdivého života. Slasti a ttrasti

cestujícího echa. 1859; str. 304. — Díl XIV. ili

seš. 50.—54.: DrobnijH povídky prostonárodní: 8
poctivosti nezahyneš. Píbh ze Života eme-
slnického. Chudí lidé. Píbh ze života ua ho-

rách. Opatrnost, koruna moudrosti. Píbh z

venkovského života. Zlodj. Pravdivý píbh.
Báchorky. Militka ili báchorka o sklenném kopci.

Rozpustilý Janeek ili báchorka o vodníkovi.

Báchorka o svévolné dcerušce. Panna jezfmi. Bá-

chorka o vodní rži. Bátnl. Deklamovanky. 1859

;

str. 500. — Sešit 66.: Jot. Kaj. Tyl, jeho sna-

ieni a pitobenl. Životopisní nástin od Vác. Fi-

lípka. 1869; str. 120. Pipojen snímek vlastnoru-

ního psaní J. K. Tyla. V Praze 1867-1859, na-

kladatelé: Kober & Markgraf, nyní knhkupectrí;

L L. Kober, tiskem Jaroši Pospíšila; v 12., seiit

po 35 kr.

— Sládkova dcera. inohra, viz Bibliotheka,

divadelní sv. 22.

— Slepý mládenec. Romantická inohra ve

tech oddleních od .V Praze 1847, u Ja-

roši. Pospíšila; v 12., str. 110, za 35 kr.

— Srdce a svt, aneb: Milenka a manželka. i-
nohra, viz Gutzkow.
— 8tatný Beneda, aneb založení probo&strí

VySehradského. Historická povidka z XI. stol. od
(Miroslava Kutnohorského). V Litomyšli

1880, u J. Tnreka; 8„ atr. 110, Srov. eskou
Velu 1837, str. 189. — Opt viahoeji: Sebrané
spisy díl IV.
— Strakonický dudák, ili: Hody divýoh žon,

viz Bibliotheka, divadelní sv. 26.

— Svátky na VySehrad. Obraz dávnovkoati
od . V Praze 1838, u Jana Host. Pospíiila;

(Otištno z almanahu: Vesna na rok 1838);

ve vel. 16., za 12 kr. — Opt, viz nahoe: Se-

brané spisy dil IX. — Zvláitni vydáni.; Svitky
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lyi — iornátek

naVylehrad. Obraz dávnovkosti eské. Od
.V Praze 1858, nakladatel: I. L. Kober; v

12., str. 158, za 0S kr.

— Tvrdohlavá žena. Pvodní báchorka, viz

Bibliotheka, divadelní sv. 37.

-Vdovec. Veselohra, vir Bibliotheka, divadelní

it. 27.

— Vlastimil, pítel osvty a zábavy, viz tam.

-Vojta, chudý eledín. tení pro lid, viz

Qotthelf.

Ttaot 8. A. D. — Správa pro lid obecný, ve

Tsech bydlící, kterakby zdraví svého chránitl ml.
V Uherské Skalici 1788 ; v 8.

Tittl E. — 81avjanka. Polka. Vydal . Ve
Vídni 1861, U Gli>ggla; za 80 kr.

Tobialek J. — Pomocní kniha k nm. mluv

nid pro žáky ze 4 té stídy od — — . V Praze

1830, r arcib. tiskárn; v 8., 12 archo.

Tobiaiek Jos. K. — Upamatování (Nkdy radost

pi msíku) od Ernsta Prosy. V hudbu uvedl —
— . Vnec 1839, ron. V.

Tobiaiek Pr. Jan. — Žel (Tamo nad podboí) od
Vladimíra. V hudbu uvedl — — . Vneo 1839,

ron. V.
Togel Mart. Alb. — Rada a prostedky proti

neduhm a pádm, jenž v letošní zím a v budou-

cím jae (od L 1821) domácímu dobytku hrozí. V
Praze 1821, vydala c. k. vlastcnská hospodáská
spolenost v král. eském, tiskem Bohm. Haase;
v 8., str. 14.

Told F. H. — Cikán. Román. Dle
,

pekla-
Jana F. Babáka. V Trutnov 1855, tisk a sklad

Ladisl. Pospíiila; v mul. 16., str. 269, za 35 kr.

Toldy Jos. — Na rozkaz královské Uherské mí-

rtodržící rady vydal Bpis o velách v ma-
cfarekém Jazyku, kterýž i na slovenský jazyk pelo-
žen a vydán byl. 1789.

Tolman (myln „ToUtnann") L. — Struný popis
minerál i i ilí kamenu pro mládeZ. Dle nej-

leplích spisovatel vzdlal -.V Praze 1853,

tisk a náklad Jaroši. Pospíiila; v 16., str. 40, za

7 kr. — Druhé vydání rozmnožené. V Praze 1855,

tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 51, za 10 kr.

Tolaay Alex. — Umni hojení lichvy. Kniha
runí o poznání a hojení obecn nakáži tel -

nýcb a zvláštních osobitných nemoci lichvy s

pídavkem formule a tabule vydané od — —

,

nyní do sloveniny z naízeni zemské stolice Tur-

anské pelolena skrze
r
Martina Paua. V Báské

Bystici 1808, u Jana Štefany-ho; str. X a 256.

Tomáš, eský, a nmecký Michael. Vážné
slovo v prostém rouše. Od echa (Vácsl. Frosta).

Obsah: Tlo, dule a duch národa. Ve prospch
ústavn hluchonmých. V Praze 1861, nákl. spiso-

vatele knížek „Jen s pravdou ven." Pidán v ele
obraz. Užito formy rozmluv, tiskem B. Rohlíka,
(u ed. Frosta) v kommissí u Vácsl. Hessa ; v

8., str. 48, za 20 kr.

Tomášek J. V. — tyry italianské písn s

eským textem, pro jeden hlas, s prvodem forto-

piana. Od — — . Dílo 28. Ujištni milosti. —
Kybáka. — Nástup jara. — Laíkovna. V Praze,

u J. Hoffmanua; za 45 kr.

— Dívka plachá (Dívko plachá, ježto mne ze-
ním vábit umíš) od Váccsl. Hanky. V hudbu uvedl
— —.V Praze, u K. V. Eudersa.
— Dvrnost k prozctedlnosti božské. Píse
od Jana Jandy, v hudbu uvedená od .V Pra*c
1831 ; ve 4., 2 listy.

— Fial Inka (Nžná, fialinko, pro se v houltí

skrýval) od Vácesl. Hanky. V hudbu uvedl .

V Praze, ti Marka Berry. Op. 71.

— Jahody (Jde má milá na jahody). Starožitné

písn Kralodv. Rukopisu s ním. pekladem Váel.

A. Svobody. V hudbu uvedl . Op. 82. . 2.

— Jaro lásky (V nadjném rouchu skví1 aa báj)

od Jos. K. Chmelenskébo, 81ožil — — . Vnec
1885, ron. I.

— Kvticc (Vieje vtHek z knížecích lesóv). Staro-

žitné písn Kralodv. Rukopisu s nm. pekladem
Vácsl. A. Svobody. V hudbu uvedl . Op. 82.

. 1.

— Loueni (Ach! smutné loueni) od A. Marka.
V hudbu uvedl — — . V Praze, u K. V. Endersa.
— Loueni 8tuartky, viz tam.
— Mj se dobe (Po Sirém poli žita vlaje se) od
Vácesl Hanky. V hudbu uvedl .V Praze, u
Marka Berry. Op. 71.

— Mignonina tnžba (ZnáS onu vlast, citrony

tam zrají) dle Goethe-a pel. S. K. Macháek. V
hudbu uvedl . V Praze 1825, u Jos. Vetter-

lové. Zpvy eské, vydané 8. K. Machákem, sel.

I. . 1.

— Modré oi (Ach vy oi, oi) od Vácesl. Hrnky.
V hudbu uvedl .V Praze, n Marka Berry.

Op. 71.

— Nevsta (Pesliko má milá) od V. Nejedlého.

V hudbu uvedl .V Praze, u K. V. Endorsa.
— OpuStná (Ach vy lesi, tmaví lesi). Starožitné

písn Rukopisu Kralodvorského s nm. pekladem
Vácsl. A. Svobody. V hudbu uvedl . Op. 82.

. 4.

— Píse eského národu (Bože vyalyl prosby
vroucí) od Jos. K. Chmlenského. Hudba od —
— . Vnec 1835, ron. I.

— Píse pi vín (Podejte tni víno, chci zírati

ráj) od J. K. Chmclenského. V hudbu uvodí —— V hudbu uvedl . Vnec 1887, ron. 1.

— Pomsta (Ach lesy, lesy erné) od Vácesl. Hanky.
V hudbu uvedl — — . V Praze, u Marka Berry.

Op. 71.

— Prvníláska(Co prorývá adra), pel. 8. K.
Macháek. V Praze 1825, u Jos. Vetterloré.

Zpvy eské, vydané 8. K. Machákem, sei. H.
1.

— RÓŽe (Ach ty róže, krásná óže). Starožitné

písn Rukopisu Kralodvorského a nm. pekladem
Vácsl. A. 8vobody. V hudbu uvedl . Op. 82.

. 3.

— 8kivánek (Pleje dievca konopie). Starožitné

písn Rukopisu Kralodvorského s nm. pekladem
Vácsl. A. 8vobody. Hudba od . Op. 82. . 6.

— 81a v íek (Nžn pje slavíek) od Vácesl.

Hanky. V hudbu uvedl — — . V Praze, u Marka
Berry. Op. 71.

— Vyprovázeni (Když jsem svou Lidoiku vy«

provázel dom) od Vácesl. Hanky. V hudbu uvedl
— —.V Praze, u K. V. Endersa.
— Vystavím si skrovnou chaloupku od
Vácesl. Hanky. Hudbu složil — — . V Praze 1818,

nákl. K. V. Endersa. S nm. pekladem od V. A.
Svobody.
— Zastavení ko (Když juž vleko spoítá) od
Vácesl. Hauky. V hudbu uvedl . Y Praae, u
K. V. Endersa.
— Zezhulice (V Sirém poli dubec stojí). Staro-

žitné pian Rukopisu Kralodvorského s nmeckým
pekladem Vácsl. A. Svobody. Co jarní píse ve

tverozpv uvedena dle nápvu — — . V Prase

1862, vydal Jos. M. Rudl, pello pak ve sklad J.

8chalka; ve velk. 8., za 24 kr. Op. 82. t. 6.

— Žalost (Listí opadalo, KrkonoS se blá) od
Vácesl. Hanky. V hudbu uvedl .V Pate,
t» Marka Berry. Op. 71.

34*
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Tomášek — Tomíek

Tomáiak. — Obchodnici, povídka z nových as
od inorodá Vrného (Tomáška) V Levoi 1846, u

J. Werthmiillera ; v 8., L sv., str. 99.

Tomaschak Dr. J. A. — Recht und Verfassung
der Markgr afscha/t Maobren im XV. Jahr-

hondert Mit einer Einleítuiig uber die Geachichte

dea bohmiach-maehriachen Landrechtes. Von .

firiinn 1863, Verlag von Anton Nitech, Druck von
W. Burkart; ve velk. 8., atr. 87, za 48 kr.

Tomaikovií Martin. — Zažadování, viz tam.
Tomek Mikulai. — asopis pro katol. ducho-
vé natvo, vis tam.
— Krátké vyavitlení katechismu ku pro-

spchu uitelm a dítkám od — — . V Praze

1828, v arcibiakup. tiskárn. — Druhé vydáni.

V Prase 1837, n Syn Bohnm. HaaBe; v 8., za

45 kr. — Tetí vydáni (vedl Fr. Doucha). V Praze

1849, nákl. Syn Bohm. Haaae; v 8., atr. 136,

sa 80 kr. Posud, v as. pro kat. dnchov. 1850,

atr. 133. — tvrtá vydáni, otisk pedešlého, tam
též 1869; ve velk. 8., atr. 128.

Tomek Vácalav Vladivoj. — Aelteate Nachrich-
ten ii bor die Herrachaften Braunau und PoliU bia

sur Zeit dea Hussitenkrieges. Von . (Aua dem
Btthmiachen in der Zeitechriít. „Památky archaeo-

logické a miatopiané" vom J. 1857.) Prag, Druck
und Verlag von Jaroši. Pospíšil ; atr. 91.

— Dje královatví eakého, vis doleji: Dje
zem eské.
— Dje Pražaké v krátkém nástinu od

,

V Praze 1846, u Jaroši. Pospíšila; v mal. 12., str.

65, za 14 kr. Téi nmecky?
— Dje mocnáství rakouského od — —

.

(Malé encyklop. nauk . V.) V Prase 1846, nákl.

eského musea; v 12., atr. 338, za 42 kr. —
Drahé vydání. V Praze 1851, nákladem knihku-
pectví J. G. Calve ; v 8., str. 248, za 62 kr. — Zvlá-

štní vydání. V Prase 1851, nákl. knhkupectvi
Calve-ova; ve velk. 8., atr. 224, za 40 kr.

— Dje m oc náatvi Rakouského. Ku poteb
na gymnasiích. Sepsal . V Prase 1852, sklad

knhkupectvi Calveova ; v 8., str. 178, za 22 kr.

Též nm.
— Dje university Pražské. Od — —. Díl

I. (Novoeské Bibliot. t. XII.) V Prase 1849, ná-
kladem eského musea; v 8., atr. 320, nyní sa 53
kr. Též nm.
— Dje sem eské. S temi mapkami. (Malé
encyklopedie nauk díl II.) V Prase 1843, nákl. e-
akého muaea, v kommisai u Fr. ivnáe; v 12.,

str. 339. — Opt pod názvem: Dje království
eského. Nov aepeal .V Prase 1850, ná-

kladem Fr. ivnáe ; atr. 480. — Tetí vydáni

:

Dje království eakého. Nov složil .

V Prase 1868, nákl. Fr. ivnáe, tiskem Dr. Ed.
Orégra; v 12., atr. 471, za 2 zl. (ve dvou aeitech
po 1 sl.).

— Djepis msta Prahy. Sepsal — — . (No-
voeaká biblioth. «. XVIII.) V Praze 1865, náklad.
eakého muaea; v 8., díl L atr. 630, sa 3 iL
16 kr. Téi nm.
— Die Grunberger Handachrift. Zeugnisse
uber die Auffíndung dea Libušin Soud. Zuaammenge-
atellt von . Aua der bohmischen Museums-Zeit-
schrift iiberaetzt von Jakob Malý. Prag 1869, auf
Koaten dea Muaeuma des Konigreicha Bdhmen,
Druck v. Ant Renn; v 12., atr. 46, sa 30 kr.

— Krátká mluvnice eská pro echy. Sepaal
. V Prase 1848 ; atr. 80. — Opt 1851 ; atr.

84. — Páté vydání. V Prase 1863, ve ekladu Cal-
vovakého knhkupectvi; v 12., atr. 84, za 12 kr.

- Šestá vydáni téi tam.- Sedmé vydání téi tam

1860; str. 84, sa 22 kr. — Osmé vydání. V Prase
1864, nákl. Bed. Tempského, tiskem Jind. Mer-
cy-ho; v 12., atr. 84, za 22 kr.

— Krátký všeobecný djepia od , a

pedmluvou P. J. Šafaíka. V Praze 1842, nákl.

eakého muaea; v 12., str. 263, sa 42 kr. (Malé
encyklopedie nauk ial. 1.)

— Kurzgefaaate bdhmiache Sprachlehre
fdr Bohmen. Von . Prag 1848 ; v 12., str. 86.
— Dritte verrach rte Auflage. Prag 1851, za 12 kr. —
— Vierte Auflage. Prag 1855, im Vertage der Cal-

veachen Buchhandlung ; v 12., str. 86, sa 21 kr.

— Píruní kniha djepiau Rakouského. Sepsal
. Díl první. V Praze 1858, nákladem Bed.

Tempského, tiskem Kat. Jeábkové ; v 8., atr. "455,

sa 1 sl. 48 kr.

— Slavnostní e, držána dne 10. listop. 1859
na námstí Valdštejnském od (pi slavnoati
Schillerské). Jest mezi nmeckými emi a bás-

nmi v brošurce „Die Schillerfeier in Prag." Prag
1869, Selbetverlag von Nikol. Lehmann; v 8.,

str. 31.

Tomiásk Jan Slavomir. — Báan. Od , V
Prase 1840, u Jana 8purného; v mal. 8., atr.

176, za 70 kr.

— Cech, zábavný a pouující spis, vis tam.
— Cechosla v, všeobecný zábavník, vis tam.
— eaká mluvnice, nov vzdlaná od .

V Praze 1850, u J. G. Calve ; atr. 256. — Druhé
vydání 1863. — Tetí rosmožené vydání 1854 ? —
tvrté rosmnožené vydání 1866; v 8., atr. 232. —
Páté rosmnožené vydáni (theoretický díl) 1858. —
Šesté vydáni 1860, nákl. Bed. Tempského, tisk K.
Bellmanna; atr. 232, za 1 sl. — Sedmé píklady
rosmnožené vydání. Prvuí (theoretický díl). V Prase
1863, nákl. Bed. Tempského, tiskem Jind. M .

cy-ho; v 8., atr. 258, 1 sl. 12 kr.

— Dje Anglické zem. Od . (Novoeské
Bibliotheky . XIII.) V Praze 1849, nákl. eského
muaea; v 8., str. 427, nyní sa 36 kr.

— Djiny ŠpanielBké od prvních pokud známo
zaátk až na naše asy. Sepsal . Od výboru
pro vydáváni školních gymnaaialnich knh. V
Prase 1850, pešlo ve sklad Jaroši. Poapiiila; v 8H
atr. 41, sa 10 kr.

— Doba prvního lovenstva, aneb úpl-

njší vylíeni stavu prvního pokolení lidského. Od
. (Novoeské bibliot. . VI., Spia musejních

. XXI.) V Prase 1846, nákl. eského musea, v
kotnmissí u Fr. Rivnáe; v 8., str. 248, nyní sa
40 kr. Srov. Škorpik : Mlnvnictví.
— Krok. Zábavný a pouující apít, vis tam.
— Lehrbuchder bohm. Sprache fr Deutsche. Nen
bearbeitet von .V Prase 1851, v knhkupec-
tvi Calve'akém; sa 1 sl. — Zweite vermehrte und
verbesaerte Auflage. Prag 1856, Verlag von F.
Tempaký; v 8., atr. 307, sa 1 sl. 20 kr.— O literní vsájemnosti mesi rozlinými
kmeny a náeími slovanakého národu, vis Kollár.
— Obrazy svta, ilipopaáui rozliných národ,
viz tam.
— Praktický úvod k rychlému a snadnému na-

,
uení se eské ei. Pro echy a Nmce. Prakti-
acher Lehrgang sur achnellen und leichten Erler-
nung der bohm. Sprache fdr Bdhmen und Deut-
ache. Sepaal .V Prase 1862, u Kronbergera

;

v 8., str. 220, sa 1 zl. 5 kr.
— Pravopis dle strojnosti eakého jasyka. Se-

stavil .V Prase 1850, v knhkupectvi Cal-
ve'ském ; ve velk. 8., atr. 6*2, sa 20 kr. — Druhé
rosmožené vydáni. V Prase 1862, nákl. Bed. Temp-
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kého, tiskem Jind. Mercy-ho; v 8., str. 58, sa

14 kr.

— Pedsudek, vis Bibliotheka zábavného tení
sv. V.
— Proslov — — kjebo poslucham pi nastou-

peni na stolici eského jazyka a literatury dne 20.

Hstop. 1848. V Prase 1848, tisk Jaroši. Pospíšila;

v 8., str. 8.

— Sámo, zábavný a pouující spis, vis tam.
— Slovanka, viz tam.
— Svtosor ili: Panorama naší zem, vis tam.
— Zábavné tení ve slovanských jasycích, vis

teni, zábavné atd.

— Zábavné povídky, z ruského, viz Povídky
zábavné.

Tomaa Frant. Boh. — Alfonso a Alménon,
a Karangho a Lelan g a. Dva píbhové z dávno-

vkosti od Fr. B. Tomsy. V Hradci Králové 1825,

u Jana Host. Pospíšila; v 12., str. 36, za 4 kr.

— Alpití lovci, viz Lovci, alpští.

— Belisar, aneb: Dobe ite tm, kteí vám
bespráv! iní, viz Nieritz.

— Benátsky kupec, viz Nieritz.

— Blažej Holoubek, via Nieritz.

— Car Petr Veliký, tesaem v Zaardamu, vis

Nierits.

— Cesta do nebeské vlasti, t, j. Kniha mo-
dliteb, zpv, žalm a roxjimáni pro kesana ka-

tolického na celý rok jakož i ve všelikých dle-
žitostech a potebách vezdejšího Života, podlé nej-

výbornjiich cizozemských spis v eštin sepsaná

od .V Jindichovu Hradci, u AU J. Land-
fraasa; v 8., str. 366. 8 rytinou a kížovou cestou,

za 60 kr.

— Cesty k zloinu a ke zkáze. Povídka pro

dosplou mládež, viz tam.
— Cikánský Fricek, viy Hoffmann Fr.

— Cokoli inii, sob inii, viu Hoffmann Fr.
— schoslav, národní asopis, viz tam.
— tenáský poklad pro milovníky zábavných
djin, vis Poklad, ten. atd.

— tvrté pikázaní boží, aneb : Nestejní bra-

tfí, vis Nieritz.

— Dobré srdce, viz Hoffmann Fr.

— Fedor a Ludovíka: aneb: Kdo zvíata trý-

zní, heší, viz Nieritz.

— Gustav Vása, aneb: král a sedlák, vis

Nierits.

— Hedvika, drama, vis Kiirner.

— Hlavni doby ze života Jana Nepomuckého,
vis Veleba.
— Hodina veerní, vis Kotsebue.
— Hrab s Bragelonne, vis Dumas.
— Hrabci sirotek. Dojimavá povídka , vis

Hoffmann Fr.
— Hrabnka Cherubinka, viz Klauren.
— Hulda, neb otcv hích, matina kletba. Ro-

mantická povídka, vis Klauren.
— Hunové n Meziboru, aneb : Bh dopouští

ale neopouští. Djepisná povídka, viz Nierits.

— Jak si usteleš, tak si lehneš. Pouná po-

vídka, vis Hoffmann Fr.
— Jaré Fialky, aneb Píbhové a povídky s dá-

vných i nynjších vk od — — . 8 rytinou. V
Hradci Králové 1823, u Jana Host. Pospíšila; v

18., sa 16 kr.

— Jindich a Marie, aneb osielé dítky, vis

Scboppe-ová.
— Josa, aneb: 8pálení synagogy v Mnichov. Hi-

storická povídka, vis Nieritz.

— Kap tál. Povídka pro mílou mládež, viz

Fr.

— Kytika rozmanitého vypravování, vis Scbop-
pe-ová (a Kochová).
— Klaurenovy Povídky, vis Klauren.
— Kouzelný Cikán, ili Varuj se lákání zlého!

Bájka, viz Nieritz.

— Ková Ruhelský. Povídka z dvanáctého
století, vis Nieritz.

— Kratochvi Iník pro dosplou mládež, t. i.

Sbírka rozmanitých povídek, novel, povstí a bá-

chor ze všech vk, viz tam. (Pešlo r. 1864
ve sklad Silbera & Schenka v Praze ; sa 30 kr.)

— Kromwell, protektor Anglie, aneb: Dobré a zlé

svdomí. Historická povídka, viz Nierits.

— Krvavý poklad. Truchlivá povídka, viz

Klauren.
— Kuchaka Pražská, aneb: Co str. -jiti dnes?
Kniha píruní pro šetrné hospodyn, vis tam.
— Kulhavý Šotek ve Spanielsku, vis Le Ságo.
— Labutnka, aneb: Všady dobe, ve vlasti

nejlíp. Nauná povst, vis Nierits.

— Libuše, aneb : Poobdvání na Želesném stole.

Vlastenská báchorka, vis tam.
— Loango, vrný otrok. Povídka afirikánská, vis

Hoffmann Fr.

— Malý Eskymo a polnice, aneb : Kdo jest

mj bližní ? Ponaaná povídka, vis Nierits.

— Malý gratulant. Vneek uvitý s kvitkv
lásky a vdnosti srdené od upímný h dítek ro-

dim, píbuzným, uitelm a dobrodincm k no-
vému roku, k jmeninám a narozeninám, jakoi i

jiných pání pi všelikých píležitostech, s pídav-
kem nápis náhrobních. Od .V Prase 1836.
— Druhé , scela opravené a rosmnoiené vydání.

V Prase 1854, u Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 112,

za 25 kr. — Tetí vydání Um též 1862 ; v 16., str

86, za 25 kr.

-Malý haví, aneb: S poctivostí nejdál dojdeš,

vis Nierits.

— Mali muzikanti, aneb: Osm dni na cestách.

Dárek pro milou mládež, vis Nierits.

— Marie Terezie, veleslavná císaovna, viz

Scbimmer (kteréž oprav na „Schirmer").
— Mikuláš, hrab Zrinský. Truchlohra, vis

Kórner.
— Milovati budeš bližního svého jako
sebe samého. Povídka, vis Nierits.

— Mistr Bohatá, aneb: Prací se živíme, hrou

se savádíme. Obras se života emeslnického, vis

Nierits.

— Mladý bubeník, aneb Zdárný syn. Povídka
s našich dob, vis Nierits.

— Mladý vojín, aneb: Arthur v Indii. Zábavná
povídka, vis Nierits.

— Nalesenec, aneb: Škola života. Prospšná a
sábavná povídka, viz Nierits.

— Nový rok, vis Krummacher.
— Obležení Freibergu sa tfídcítileté války.

Historická povídka, vis Nieritz.

— Ouplna kest, katolická modlitební kniha,

vis Hauber.
— Pýcha pedchásí pád, aneb: Kam vede bo-

hatství. Pravdivý píbh, viz Nierits.

— Pytlák. Píbhové Štpána Pily, s dob prv-

njších francouzských válek. Pouná povídka, vis

Korbinian.
— Pobežní právo, aneb: Kdo po cizím statku

baží, hyne na tle i na duši. PKkladná povídka,

viz Nieritz.

— Podobenství, vis Krummacher.
— Ponocný. Fraška, viz Korner.
— Popsání života ukrutné vraedlnice
atd., vis

*
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— Poutník alovanaký. Sbírku apis zábavných

a ponauných, vis tam.
— Pravá sila keatanské duše: modlitby v

duchu božím
;

pobožnosti pro katolické kesany.
Od . V Praze 1856, sklad a náklad Bed.
Rohlíka; v 12., atr. 264, ca 24 kr. — Drahé vy-

dini tam též 1861, sklad Bed. Stýbla; ve velk.

16., str. 224, za 42 kr.

— Pravda a lež. Povídka pro milou mládež, viz

Nieriz.
— ecký prlne Alexius. Historická povídka,

viz Hoffmann Fr.

— Rybáské dve z Helgolandn. Dárek pro

milou mládež, viz Nieritz.

— Robinson Lerch en feldsk ý, aneb podivní

osudové a události Šebestiána Ganthofra, viz Um.
— Romantické povidky z minulých i nynj-
lích as. Od .8 rytinou. V Hradci Králové

1825, u Jana Host. Pospíšila; za 12 kr.

— Synové Eduardovi, aneb: Páté pikázaní

boží. Dejepisoá povídka, viz Nieritz.

— Slepý par holiek. Povídka pro milou mlá-

dež, viz Nieritz.

— Sourozenci, aneb: Sirotci a pátelé jejich.

Zábavná povídka, viz Nieritz.

— Stéblo a poklad. Pomáhej pán Bflh. Dv
ntiené povídky, viz Nieritz.

— Svatava a Vojmil, aneb panenské vzeni na

Hrubé Skále. Starožitná vlastenská pov»e od —
— . V Praze 1881, v eské expedici ; v 8., za 6 kr.

— Svatí ti králové. Dárek vánoní pro milou

mládež, viz Nieritz.

— Svedený Havel, aneb: Kdo páže hHch, slu-

žebník jest hloha. Píkladná povídka pro milou

mládež, viz Hoffmann Fr.

— Škola strastí. Povídka pro milou mládež, viz

Hoffmann Fr.

— Šastný ostrov, aneb: Chudoba a bohatství.

Pouná povídka, viz Nieritz.

— Tichý Jindich. Dárek pro milou mládež,

via Nieritz.

— Tóny. Truchlohra, viz Korner.

— Ti muiketýi, via Dumaa.
— Ti muiketýi po dvadceti letech, viz

Dumas.
— Ti muiketýi ješt po desíti letech, aneb:

Hrab z Bragelonne, via Dumas.
— Umní, calibiti bo manželm, a jejich lásky i

vážnosti sob získati a zachovati. Dárek nevstám

a mladým manželm. V Praze 1854, nákl. Jaroši.

Pospíšila; za 14 kr.

— Úplná, kestanská katolická modlitební kniha.
Od .V Hradci Jindichovu, u AI. J. Land-

fraaaa; za 1 zl. 5 kr.

— Utšená povídka o princi Oerbinovi a prin-

cezn Rozin, viz Povídka, utšená atd.

— Utšenky, dárek dobrým a nábožným dítMm,
viz Schoppe-ová (a Koch-ová).
— Varuj se lákáni zlého, aneb: Kouzelný

cikán. Zábavná a pouná povídka, viz Nieritz:

Kouzelný cikán.

— Veselá pástevnice, aneb: Roauauité vy-

pravováni . . . ili pohádky, vis Griuim.
— Vze, pHbhové rakouského strážmistra zdob
sedmileté války, viz Korbinian.

— Vilém Tell, viz Hoffmann Fr.

— Vypravovatel zábavný romantických djin

a povídek, viz tam.
— Vysloužilec Hrdina a jeho syn. Po-

vídka, viz Nieritz.

— Vysthováni do Brasili e, aneb: Chaloupka

n Gygytonhonhy, viz Schoppe-ová.

— Viz ke, dcero má, a doufej! anebo Anna
Mladjovská a Bohuslav Turovic. Pvodn dle sta-

robylé povsti slovutným Turovanum, milým kra-

janm svým, obtuje . V Praze 1832, v eské
expedici. — Pak v Jindichovu Hradci 1853, u AI.

J. Landfrassa ; str. 58, za 10 kr.

— Všeobecný domácí a hospodáský kalendá,
viz Kalendá, všeob. atd. (v Dodatku.)

— Zajatci na Kavkazu, anob: Bh doufajících

v nj neopustí. Djepisná povídka, viz Nieritz.

— Železná hlava. Historické vypravování, viz

Hoffmann Fr.

— Život erných otrok v Ame rice. Pra-

vdivé vypravováni, viz Hoffmann Fr.

Tomsa František Jan. — Bájky a povídaéky,
viz Braun.
— Beckera Kniha bídy a pomoci, pro sedl-

ský lid. V Brn 1789 ; v 8., viz doleji : Pomoc v

poteb.
— BShmische Sprachlehre von — — . Prag
1782; v 8.

— Bh jest nejistší láska. Modlitba má a
rozjímání mé, viz z Ekkartabauson.
— Dobe mínné volání na všecky sedláky,
viz Schubart.
— Dvanáctero povídaek 1 18 biblickými na-

ueními, víz Weber Jos.

— Dvoje kázaní o užitku kesanského nábožen-
ství, viz Kázaní, dvoje atd.

— El ementar w e rk der bobmisch-deutschen und
lateiniachen Sprache von — — . Prag 1784, v 8.,

— O ros ae re eohische Orthographie von .

Prag 1812; v 8.

— Instrukcí pro všecky školní dohlédae a ui-
tele, viz tam.
— Instrukcí pro uitele. V Praze 1822, t nor-

mální knhtiakárn.
— Jistá a dkladná zpráva o institutu aneb
založeni pro ehudé, viz Zpráva, jistá atd.

— Karla IV. život (a ád korunování krále e-
ského), viz Um.
— Kázaní na velký pátok, viz Schneider.
— Katechismus o zdraví, viz Um.
— Kdo se prve do koho dal, dliu-li rakouský
i francouzský, viz tam.
— Kniha katolická, viz 8eibt.

— Knižka mravná s 60 historiemi pro dhky
od J. Adolfa, pel. Fr. Tomaa. 8 2 obrázky. V Praze

1810, u Jana Buchlera; v 8., str. 67.

— K prospchu ei král. vyvýšenosti arcikní-

žete Karla k eským, moravským a slezským oby-

vatelm. Od .V Praze 1800; ve 4.

— Kesan pi smrti. Kázaní na velký pátek,

viz Schneider J. AI.
— Laciný prostedek, jak se ze Špatoýoh a

suchopárných polí iivná a dobytku píjemná píce v

hojnosti dosUt mže, vis Roth J. V.
— Msíný spis ku poueni a obveseleni obec-

ného lidu od na rok 1787. Dvanácte svazk.
Obsahuje vci z fysiky, historie, o pirozených v-
cech i nkteré povidky pro lid a pro mládež,

bájky z Leasing* a j.— Modlitby pro keaUny katolické. Vytištné v

Praze léU 1803. Prad a nákladem .V Praze;

v mal. 8., str. 112, nov. za 21 kr
— O svátosti bimování, a jak se má hodn
pijít, vis Um.
— O zim. teno v jenerálnfm shromáždni hosp.

vlast, hlavni spolenosti slezské, vil Berner.
— Pomoc v poteb. PHbhové obyvatel z

Mildheima. Od .V Praze 1791; r 8. -Divé
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pod názvem : F5eck*rn Kniba bídy a pomocí pra

sedlský lid.

— fieí v pamtní den smrti Ježíšovy o

jeho posledním píbhu, viz Gi.ttlicb.

— Správa druhá k pnblikum od eské pražské

lidské spolenosti, viz Zpráva druhá atd.

— S psob, jakby se vyplemenil všechen hmyz,
viz Werner.
— U é i tel lida (mravy * hospodáství za ped-
mt mající), viz tam.
— L ibor die Ausspraclio der echischen
Buehetaben, Sylben und Worter. Prag 1 800, v

arcib. knhtiskárn a Vetterlové ; v 8., za 12 kr.

— Uiber die Bedeutung, Abwandlung uud den

Gstrauch der echischen Zeitworter. Prag 1804;
v 8.

— Uiber die éechi sc b e Bee h ts c h reibun g.

Voa . Prag 1802, v 8., str. 32. Pipojeno 13

eských básní.
— Uiber die Voranderuug der echischen
Sprache nebst einer echischen Chreetomathie seit

d. XIII. Jahrb. bia jest. Prag 1806; v 8., str. 263.

— Vyuující modlitební kniha pro mlá-
dež, viz Seibt K. J.

— V oll a t in dige s Worterbuch dor bohmipch-

deutsch- uud lateinischeu Sprache. Prag 1791, in

der von Schoufeld - Meisnerischen Handlung ; ve

velk. 8., str. 1230 a IV. Mít einer Vorre4e von
Herrn Rektor Joseph Dobrowský,

Tonner František. — Chemie a technologie,
vis Škola, díví, VI.
— Chemie organická. Sepsal . Se 6 vy-

obrazeními. V Prase 1863, nákl. knhkupectví : I.

L. Kober, tiskem Národní knhtlskárny : I. L.

Kober ; v 8., str. 160, seí. za 1 zl., v tuhé vazb
1 zl. 12 kr.

Tonaoris Jan. — Sana Consilia medica. Zdravá
rada lékaská atd. b domovní apatekou. V Skalici

Uherské 1771. — Po drahé. V Skalici 1848; str.

264.

Tonutí na moi a osudové pana setníka jménem
Viaud. V Hradci Králové 1808, u Fr. Bouka;
v 8., str. 126.

Tópfer Karel. — Dobrý tón. Veselohra ve 4 ja-

dnánich, dlo
,
peložená od Josefa Procházky.

V Prase 1839 ; str. 110. Srov. Thalia, eská IV. a.

— Farní dm. Od , z francouzského zeítno
od A. J. Lidumila (Ant. Jungmanna). V Hradci
Králové 1861, u Jana Host. Pospíšila; za 10 kr.

— Matka a dcera. Veselohra ve 4 jednáních dle

od K. Tyla. V Praze 1841; v 12., str. 90.

(6. ev. . Thálie).

— Pnkava a ížek. Veselohra, vis BibliotheVa,

divadelní sv. 20.

— Prostota venkovská. Veselohra ve 4 jed-

náních. Dle peložil J. N. Štpánek. V
Praze 1842, nyní n Vác. Hessa ; v 12., str. 44,

za 7 kr.

— Vévodv rotkai. Veselohra ve 4 jednáních,

peložil Jos. Procházka. . . ?

Topographie des Konigreichs Bohmen.
Von J. Scballer. Prag 1786-1791. Mit Register;

in 17 Theilen; t 8-

Tovaryšstvo, vis Societas Jean Salvatoris.

Totuiek F. V. — Základ a stanovy zaopatova-
cího ústavu pro vdovy a sirotky evang. reform.

uíitelftv na Morav. V Brn 1863, nákl. spisovate-

lovým, tiskem Viléma Foustky; ta 40 kr. istý
výnos pipadne evang. uitelsko-vdovskému ústavu

na Morav. Vis .Moravská Orlice" 1863 . 127.

Tragédie, památná celému svtu, anebožto

v&riovnó vypsání pádu prvních rodi, rlz Dole-

žal Aug.
Tragy Dr. — 8 míe ní (Nade mlejnem pod javo-

rem) od V. J. Picka. V hodbu uvadl .V
Praze, Ad. Christoph & W. Knhé. Záboj sr. L
seš. 1.

Traktát neb sneieni o pokoj mezi Její císa-

skou milostí císaovnou apoštolskou, královnou v

Uhích a v echách, arciknžnou rakouskou atd.

a Jeho královskou milosti králem PruSanfl, ím-
ským volencem brandeburskvm atd. Stvrzeno v

Tšín dne 13. máje 1779; v 8., str. 26.

Trápení, patnáct tajných. V Olomci
1860, u Ant. Halouzky ; v 8., str. 16, za 3 kr.

Trappista. Pro duše spásy chtivé. V Chrudimi

1861, tiskem Stanislava Pospíšila; ve 18., str. 48.

Jest to popisné pojednání o ádu Trappist.

Travií, aneb: Nmá žaloba na hbitov. Povídka

pro dosplejší mládež, vzdlaná od Josefa Zimmer-
manna. V Praze 1866, tisk a náklad Syn Bohm.
Haase; str. 208, ta 62 kr.

Travaický K. <J. — Obrazy i poušti. Vypravo-

vání pro dítky $ osmi vyobrazeními. Sepsal .

V Praze 1863, sklad Adolfa Kurandy; t pi. 4.,

str. 16., za 1 zl. 40 kr.

Tebický Fr. Kašpar. — O pádu dobytka. Kniha

pro sedláky, viz Wolstein.

Tebický J. P. — Zklamaný ženich. Veselohra

ve 3 jednáních. 8epsal . (v rukop.)

Tristram, v Starobylých skládáních od Váel.

Hanky. V Prase 1880, u Boh. Haase.

Tristan a krásná Isalda. Historie, jak veliká

potšení pospolu mli, a jak smutný konec to vzalo.

Vzdlal V. R. Kramérius. V Jindichovu Hradci,

u AI. J. Landfrassa. S 11 devoezy; v 8., str.

204, za 32 kr.

Traitsah G. F. — Voda. Zpvohra ve tech jed-

náních, z Bouilly-ho „Les deux journées* od —
-, peložil 8. K. Macháek. V Praae 1824; v 8.,

str. 68, za 21 kr

Trnka Antonín. — Deutsche unregelmassf-
ge Zeitworter nach Adelungs Órundaátzen

mit Beifugung der bohmtschen Bedentungen von

. Klatau. — Zweite Anflage. Klatau 1886.

Jungmann v Histor. lit. í. VI. 136.

— Uvedeni k brzkému nimeckému tení a pra-

vému vyslovovaní pro eské dítky. V Plsui 1826

;

str. 68. — V Klatovech 1833, u J. G. Brauna; v 8.

Trnka Ant. — Vesnické dve (Má dobrá mati-

ko ! pro vy to dláte) od Fr. J. Kamenického.
V hudbu uvedl — —. Vnec 1836, ron. I.

Trnka Fr. Svobodin Dobromysl. — Auswahl von

deutach • fransosisch - bohminchen Redensarten. Ol-

miitz 1834, bei Alois Skarníttl; v 12., str. 203.

— Kniha cviná jazyka slovanského v echách,
Morav a v uherském Slovácku atd. od — —

.

(Praktisches Lehrbuch dar echischen oder Whmi-
schen Sprache, oder zweckmassige Uibungsstucke

(iber die gesammten Regeln der slavischen Sprache

in Bohmen, Míihren und Oberungarn, mit Beriick

sichtigung der Provinsialismen, nebst einer Etnlei-

tong. dann Uibersiehtatabellen dor Abanderungen
und Abwandlungen nach einer eigenen sehr fassli-

chen Lehrraethode.) V Brn 1880; v 8., str. 190,

za 64 kr., vás 1 zl. 4 kr.

— Idiotismen der Cechen, Slowaken, Mahrer,

von . Olmiitz.

— Patero svtských písni moravských, jež

ve hudba a zpv uvedl Josef Novotný. V Olomci

;

za 24 kr.

— Poekadla Slovákv moravsko-uherských,
vit tam.
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272 Trnka —
— Povida a vyklada. Knížka ponauná i

zábavná re prospch mladým i starým, sprostým
dstojným osobám. Sepsal — — . Cás I. V

Olomouci 1833; v 12., str. 43.

— Rži nk v, aneb spisky drobné pro dítky. V
Hradci Králové 1821 ; v 12., str. 35, za 4 kr.

—Sammlung bohmischer Redensarten und Sprach-
eigenheiten, nebst gewohnlichen Sprachunrichtig-

keiten, and mit Berichtigung derselbon. Mit deut-

scher ErkUirang. Bríinn 1830, J. G. Trassler; za

86 kr.

— Sbírka eských dobro- a vlaatnomluvft,

viz tam.
— Spoleník vrný. Sbírka pro jasný rozum,
dobré srdce a istou mysl, viz tam.
— Uebersicht der bohm. Deklinazionen und
Konjugasionen mit deu erforderlichen Anmerkun-
gen und Beispielen, nebst vorlaufiger Darstellung
des btthmischen Alphabets, dann einem Anhango
Uber die nnbiegsamen Redetheile, entworfen von

. Briinn 1829, bei J. O. Trassler; v 8.,

str. 27.

— Upíná kesanská katolická kniha modlitební,

viz Hauber.
— Tsna, ili básn prvotinné od . V Hradci
Králové 1821, u Jana Host. Pospílila ; v 8., str.

55, za 5 kr.

Trnka Jan. — Kázaní píležitostná, postní,

pohební, na vel. pátek, na den duiek a nkteré
nedlní.- K tisku podána od — — . Dva díly. V
Praze 1835 a 1836, v arcib. tiskárn; v 8., str.

190 a 240. Posud, v asop. kat. duch. 1837.
— Osmero populárních ikolních kázaní, k
užitku venkovského lidu, zízených od — — . V
Jiín 1842, u J. P. Kastránka; v 8., str. 81, za
24 kr.

— Papežské voleni (Conclave). Popsání oba-
dv a slavností, viz Volení, pap.

Trojan Frant B. — Mrtvý host. Povídka z as
novjSích, viz Zschokke.
— Vina lásky. Povídka z nejnovjsích as od

.V Praze 1887, u Jana Host. Pospíšila; v
12., sa 28 kr.

Trojan Dr. Pravoslav Alois. — Zákon o sýpkách
obecných a fondech penžných k nim pislušicích
v království eském, viz tam.

Troia-Etoilea abbé (Michon). — Proklaté c, román,
viz tam.

Trokan Jan. — Mijava s novým vokom. Báse
ve tyech zpvích od — — . V 8kalici 1851, v ti-

skárn 8yn Škarniclových ; v 8., str. VI a 180,
a 40 kr.

Tromlitx A. — Víra, vlast a láska. Povídka z

as poslední turecko-ecké války od
,
pelo-

žil Kl. V. Piiner. V Písku 1846, u V. Vetterle; str.

202, za 24 kr.

Tmhelka Ant. V. — Psme za porabn školsku,
crkvenu i domacu. Sastavio i sabrao — — . U
Zlatom Pragu 1850, skladižte trgovine musikaliah
Roberta Veita, tisk Dragutina Bellmanna; v 8.,

str. 46.

Trohelkovský A. V. — Filigránek, kamarád
všech, jenž se radí smjou a jsou veselí. K obve-
selení mysle (sic) na svt posílá . Selitek 1.

a 2. V Praze 1864, tisk a náklad Jana Spurného

;

v mal. 12., I. str. 71, II. str. 72, po 14 kr.

Trn (mariánský) milosti ve Vambeicich, se
šesti tisíci milostí svítící, jichž osoby, chvály a do-
broeení inící, outoišt k tomu uzdravujícímu
místu berouce, ve jmenovaném míst nacházejí
a ta. V Javoe 1781, u Webera ve Vratislavi, ná-
kladem hrabte Frant. Ant z Gotzenu.

Trutnovský Jan. — tyidceti chválo- a sl a-

voeí, viz Fraydt
— Myšleni Ludvíka Muratoria o vypuzení
veejného žebrání, viz tam.
— Podstatné uení a zpráva o chování vel,
viz Janisch.
— Uení kesanská, viz Fraydt.

Tulák, Paížský, ili: Dtí láska, drama v 5

djství z francouzského od J. L. Turnovského (r

rukop.).

T&ma Jakub. — Koledy vánoní, viz tam.

Tupý Karel Eugen (Bohtlav Jablonský). — Básn
Boleslava Jablonského. V Praze 1841, u Jana
Spurného; ve velk. 16., str. 190. — Druhé vy-

dání rozmnožené 1846; v 16., str. 358. — Tetí
rozmnožené vydénf. V Praze 1866, tisk a náklad

Jana Sporného. Ti svazky. I. Salomon. II. Básn
epické. III. Básn lyrické; v 16., str. 342, za 70 kr.

Posudek ve Kvtech Nov 1841. 45, ve Vlastimilu

1841. I. str. 297. — tvrté znan rozmnožené
vydání. V Praze 1864, tiskem a nákl. Jaroši. Po-
spíšila; v 16., str. 418, za 1 zl.40kr. Velmi Mfné
vydáni.
— Navedení k generálnímu bassu, viz Forster.

— Rže siónská. Katolická modlitební kniha
pro vzdlané paní a panny, z ástí dle Kersecka,

z ástí pvodn. Od . V Praze 1846. —
Druhé vydání. 8 pti na oceli pvodn rytými

obrázky. V Praze 1852, nákl. Viléma šastného;
v 8., str. 269, za 1 zl. 5 kr.

— Slova vdnosti a lásky, viz tam.

— Staroeské i novjší písn, vyaté z Rže
•iónské, modlitební knihy, od .V Praze

1844, nákl. Vil. Šastného ; v 12., str. 60, *a 10 kr.

— Vesna. Almanah pro kvtoucí svt, viz tam.
— Vítzství kíže, viz Saffenreuter.

Turci u Vídn r. 1683. Povídka djepisná pro

mládež i dosplé od W. O. i Horn. Peložil P.

J. Š(ulc). So 4 ocelorytínami, V Praze 1864, sklad

Ad. Kurandy ; v mal. 18., str. 95, za 36 kr. (Bi-

bliotheka obrázková pro mládež sv. 11.)

Tur&any Ludvík. — Školka ei uherské.
Kniha k ítání a cvieni. Dle nm. pro

Horáky vypravovaná od Jos. Procházky. V Kyseku
1846, tiskem a n ákl. Karla Reicharda a Syn ; v

8., str. IV a 132, za 35 kr.

Turecek Jan. — Pamtnosti hospodáské,
na každý den pro celý rok. Z vlastní zku-

šenosti sestavené a svým milým eským ho-

spodám vnované. V Jindichovu Hradci 1863.

tiskem a nákl. AI. J. Landfrassa a Syna; v mal.

16., str. 32, za 6 kr.

Turecko Evropské, Srbsko, Mnltany a Vala-

chie, erná Hora a pohraniné zem, viz Vacllk.

Turínský Fr. — Angelina. Truchlohra ve 4 djství

od .V Hradci Králové 1821, u Jana Host.

Pospíšila; v 8., za 17 kr. - Druhé vydání Um
též 1840; za 28 kr.

— Pražané roku 1648. Dramatická báae v pa-

teru djství. Od .V Praze 1848, nákl. spi-

sovatelovým ; v 8., str. 100. S proslovem k vlasti.

— Virginie. Truchlohra ve tveru djství od —
— . V Hradci Králové 1841, u Jana Host. Pospí-

íila; za 28 kr.

Turnovská (Bajakd) Anna. — Hadrnlce, dráma
ve 4 jednání (v rukop.).
— Pan Strejek, veselohra, viz Bibliotheka, di-

vad. sv. 9.

— Slepá nevsta, drama od Duraanolre, pel.
— — (v rukop.).
— Ti lípy, obraz ze života od Houwalda, pel.

(v rukop.).

Digitized by Google



273

Turnovský Jos. — Domácnost a romantika,
veselohra ve 4 jednáních od Banernfelda. Peložil

. Bibliotbeka, divad., sv. 44.; str. 96, za 24 kr.

— Heská sestra, veselohra v 3 djství dle Wil-
helmi-ho svobodn vzdlal (v rnkop.).

— Kdo je vinen, veselohra v jednom jeduáui od
K. Bluma (v rukop.).

— Paížský tulák ili Dti lásky, drama v 5

djství s ffano. od — — (v rukop.).

— Te Sn. Veselohra v 1 jednání od L. Feld-

manna. Peložil (v rukop.).

— Vina a smír, inohra ve 4 jednání od Rein-
hardta (v rukop.).

— Vysloužilec, obraz ze Života obanského se

zpvy v trojím jednání od A. Berly (v rnkop.).

Tutta Jan Nep. — Zpv muzy moravské k

chválení nejd. knížete arcib. vznešenosti pána p.

Ferdinanda Marie, arcibiskupa olomáckého, vévody
sv. ímské íše, knížete atd. hrabte z Chotkfiv na
Chotkov a Vojniuu pi pi slavném dosazeni J.

Kn. M. na stolici arcib. v Olomrici dne 18. kvtna
1832, od .V Praze 1832, v arcib. tiskárn;
v 8., str. 20.

u.

U nás. Veršované krotké avantury ve tyech velmi
nestejných zpvích. V Praze 1858, nákl. H. Donii-

uicusa, tukem A. Reuna ; ve velk. 16., str. 35.

Vyšlo anonymn; spisovatelem jest Jan Neruda,
nikoliv J. Barák, jak pi jmén tohoto udáno.

D i b e r s i c h t, geschichtliche, der slavischen Sprache
in ihren verschiedenen Mundarten nud der slavi-

schen Literatur. Fur das deutsche Publikum be-

arbeitef und herausg. von K. v. O. Leipzig 1837,

Verlag v. Joh. Ambr. Barth, Guss und Druck v.

Fried. Niee; v 8., str. XU a 267.

Uení gruntovní o láncích víry kesfauské
anebo tak eená kestanská tbeologia. VPrešpurku
1781, u Aug. Patska; v 8., str. 250.

Ueni katolické, pravé zjevení boží. Pro vzd-
lané vbec, a pro vyšli školy zvlášt (F.J. ezá).
V Praze 1860, nákl. Václ. Hessa; ve velk. 8.,

str. 125.

Uení, krátké, kesanské katolické víry. V Le-
voi 1824; v 8.

Ueni kesanské vzdlavatedlné, podlé lánk
víry augšpurského vyznáni skrze otázky a odpo-

vdi. V Prvšpurce 1777 ; v 8. Skladatel spisku

jest Delnch.

Uení, kesansko-katolické, a knížka modliteb k
všeobecnému užitku obzvláštn potebných. V
Prase 1785, u Fr. Jeábka; v 8.

Ueni kesansko-katolické ili Katechismus, arci-

biskupským odobrenim. Vydal Spolek vydávající

dobré a laciné knihy. V Pešti, tiskem Gustava
Emicha; za 6 kr.

U en í, praktické, zempisné ech. Sepsal Štpán
bakora. S dvma mapkama. V Praze 1863, nákl.

spisovatelovým, v komroissí u Fr. Rivnáe, tiskem

Rohlíka a Sieverse ; v 16., str. VIII a 1 1
1

, za 70 kr.

Uení zdravé, pravé a isté Lntherovo, Kalvínovo

a mnoha jiných protestant. V Praze 1837,

u Vác. Hess*.; v 12., za 10 kr.

Ueni zvláštní, toliko od svaté, ímsko-katolické
církve držená. Celý výnos uren jest ku prospchu
obyvatel Dubských, ohnm do neštstí upadlých.

V Litomicích, tiskem K. V. Medana; v 8.,

str. 40.

Úinky, lék aské, šávy ze štýrských bylin, a
spaob, jak se ji vbec uiívá. Vylíil Dr. L. Rau-
dnitz. V Praze 1867, nákl. soukromým, na sklad
v lékárn „u Jednorožce," tisk 8yn Boh. Haase ;

v h., str. 32, zdarma.
Uitel lidu (mravy a hospodáství za pedmt
mající). V Praze 1786, 1787 a 1788, v impreasi

c kr. uorm. školy. Každý roní bh 12 svazku.

Byl to msíní spis z nm. „Der Volkafrennd,'4

kterýž Karel Egon kníže z Fiirstenberku v eském
peloženi tisknouti dal. První bh pekládal Fr.

Tomsa, druhý a tetí Ant. Vojta.

Uitel, Slovenský národný. Vvdavatel a redaktor

J. 81ota. V Báské Bystici 1860—1862, tiskem

Filipa Macholda. Vycházel každých 14 dní o jed

nom archu ; ve velk. 8., vždy v soboru. Pedplatná
cena : celoron 2 zl., plron 1 zl. ; po pošt :

celoron 2 zl. 40 kr.. plron 1 zl. 20 kr. —
Roník II.

r
1863. Vydavatel Jnraj Slota, spolu-

pracovník Štefan Závodník. V Trenín, tiskem

Frant. H. Skarnicla
;
každých 14 dní arch ve 4.,

pi každém ísle hlavního lišto, národnímu uitel-

stvu ureném, pfilarchová píloha v 8., a sice stí-

dav pod názvem „Škola do má ca" pro rodie,

a pro dti „Zrcadlo malukých." Pedplaceni
roní 4 zl., poštou 4 zl. 40 kr. Redakce Tužina,

posl. pošta Prievidza. — Roník III. 1864. Vyd. a
red. Jur. Slota, spoluprac. Št. Závodník, tisk F. X.
Skarnicla v Trenín; po svazcích dobách ne-

uritých.
Uctni nej s vtjšiho srdce Pána Ježíše
podlé navedeni ctihodné služebnice boží Markéty
Alacoquo, z ehole navštívení panny Marie. Vzd-
láno dle nmeckého v Linci r. 1856 a biskupským
povolením tištného vydání. V Prase 1869, u B.

A. Crednera, tiskem Synv Bohm. Haase; v 12.,

str. 32, za 10 kr.

Udatnos slavného eského národu, podlé vla-

stenaké historie horlivým obráncm eským a všem
ostatním krajanm pedstavená. V Prase 1809; v

8., str. 24.

Uher Frant. — Nový živnostenský ád, a

jak se mu má rozumti. Sepsal a úplným sezna-

mem k snadnémo vyhledáván! rozliných živností

opatil — — . V Praze 1861, nakladatel: I. L.

Kober, tisk Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 88, za

28 kr.

Uhlik Bohumír. — Cviení vojenské pro ná-

rodní gardu (stráž) v Praze, dle a vojenských

pravidel vzdlal Jan Kaška. V Praze 1846, v 16.,

str. 143, v expedici Slovanské Lípy. Totéž dílo

zaato u Bohm. Haase, avšak zastavilo se.

Uhlí Hynek. — Chudoba a šlechetnost, viz

Kotzebue.

Uhlí Josef. — Básn. Sepsal — — . V Praze

1858, nákl. spisovatelovým, t kommissi knhku-
pectvi J. G. Calve, tisk Syn Bohom. Haase; v

16., str. 362, seš. za 1 zl. 6 kr., skvostn vás. za

1 zl. 60 kr.

35
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274 Uhlí — Úvahy, eské

Uhlí Josef. — Kritický rozbor básní Bole-

slava Jablomkého, viz Program c. kr. gymnasium
v Jiín 1852; od Jos. Uhlíe.
— 8tru6né poueni o štpaství a o pstováni
moruší v otázkách a odpovdech. Pro národní Školy

vzdlal .V Praze 1864, tiskem a nákl. Jaroši.

PospíSila; v 16., str. 29, za 8 kr.

Uhli Karel. — Návrhy ku zHzení obcí v zemi
horistituhí, viz Kormenin.
Uhlí. Povídka pro mládež. Zeštná od J. V. De-
vítského. V Praze 1844, u Bed. Rohlíka; seS.

za 18 kr.

Uhlika, pkná, aneb: Ctnost jest vSude milo-

vaná a nikde zavržená. S devoezbou. V Litomy-
Sli 1847, tiskem Frant Bergera; str. 62.

Ukrutnost a láska, aneb: Solné doly ve V-
lice. Historická novelka z doby krále S. Sob-
ského. Vzdlal V. R. Kramérius. V Jindichovu
Hradci, u AI. J. Landfrassa ; v 8., str. 162, za 27 kr.

TJlmann Mar. P. — Alt-Máhren, d. i. geogr.

chronol. hist. Beschreibung der Markomannen
Slawen, Slavrínen oder Heneten etc. Zwei Tbeile

in 1. Band. Olmiitx 1762 ; ve fol.

Umní babické, k užitku ženám pi porodu ob-

sluhujícím vydané etc V Praze 1814; v 8., str. XII
a 290.

Ulrich Josef. — Pohební písn, které sepsal

. V Hradci Králové 1825, u Jana Host Po-
spíšila ; za 4 kr.

Umní koalku bez násilí potlaiti, viz

Racek.
Umní, kterak ženy s mnži Slastné by ti, jejich

lásku a váinost si získati a zachovati mohou. Dar
pro nevsty a mladé ženky. Dle J. J. L. od AI. J.

Landfrassa. V Jindichovu Hradci, u AI. J. Land-
frassa; v 12., str. 46, za 21 kr.

Umni lesní, viz Hartíg.

Umni, zalíbí ti se manželm a jejich lásky i váž-

nosti sob získati a zachovati. Dárek nevstám a
mladým manželkám. (Od F. B. T.) V Praae 1854,
tisk a náklad Jaroši. PoapíSila; v mal. 16., str.

38, za 14 kr.

Umlauf Josef. — Zásady strategie, viz Karel,

arcikníže rak.

Umlklo stromft Šumní. Dvojzpv pro dva
mužské neb ženské hlasy, s prvodem piana slo-

žil Karel Bendi. V Praze 1862, u Jana Hoffmanna
;

,ve velk. 4., 3 listy, za 42 kr.

Úmluva, uincá mezi Jeho Svatostí papežem
Piem IX. a jeho císaským, královským Velien-
stvem Františkem Josefem I., císaem Rakouským.
Podepsaná ve Vídni dne 18. srpna 1855; ratifikace

obapolné vymnny Um též dne 25. záí 1866.

Viennae 1855, e caesarea regia aulae et imperii ty-

pographia.

Úmluvy, nové, písma svatého, evangelium
aneb blažené zvstování od sv. Matouše. Peložil

a eckého textu rozliné tení zpsoby piložil Fr.

Novotný z Luže. V Praze a v Mladé Boleslavi

1810; v 8., str. 388.

UneSení panen, aneb: Mrtví tanenici u hrobky.

Romantické vypravováni z as kížového taženi.

ZeStil V. R. Kramérius. V Jindichovu nradci

1847, u AI. J. Landfrassa; v 8., str. 92, za 15 kr.

Ungar Raph. — Revision der bohmischen Lite-

ratur auf das Jahr 1779, in Briefen. Zwei Hefte.

Prag 1779; v 8., str. 138.

— Beschluss der Revision der bohmischen Lite-

ratur. Prag 1780; str. 239.

Unglehrt Lud. — Nebeský dvr, to jest: Pobožné
cviení a modlení ke cti a chvále života a smrti

Pána naieho JežíSe Kruta, podlé vku jeho »H-

zené. Sepsáno z života sv. panny Lutgardy, skrze

dvojíctihodného knze patera — — peložené. V
Hradci Králové 1859, tisk Ladial. PospíSila; v 12.,

str. 42, za 10 kr.

Upomínka na slavnost Josefa Franty Šumavského
v Polence dne 25. záH 1860. V Praze, tisk Kat
Jeábkové; v 8., str. 8.

Urban Jan. — Píprava k pedpism, viz

Reinhardt J. O.
Urban Josef. — Katechismus, aneb pravidla sdvo-

ilosti v otázkách a odpovdech, k užitku mládeie,

nmecky sepsána od Gilberta Bauera a zeStná od
. Pidána jsou pravidla zdraví, moudrosti a

bohabojnosti od Alie P. Paízka. 1809; v 8.

Urban Fr. Polavský. — ei duchovní ku pro-

spchu ústavu pro chudé, od .V Brn 1846,

tisk Vdovy Rud. Rohrera ; v 8., str. 860, za 1 zl.

Urbanee P. 8. — Sebrání biblických text,
viz tam.

Urbánek Frant Aug. (Mstský). — Besední v-
nec. Sbírka dek lamai k besedám a jiným pí-
ležitostem, viz Vnec, besední.
— Knihopisný slovník esko-slovenský, viz

Slovník, knihopisný, esko-slov.
— Mluvnice, pravopis a skladba jazyka
eského. Pro národní Školy sepsal podlé ped
náSekfJozefa Holého, farního uitele v Morav-
ských Budjovicích, z r. 1862 a 1863 . (V
rakop.)
— Sokol. 8poleenský zpvník eskoslovenský,
viz tam.

Urbánek Frant. Vácsl. — Škola mateská, pro-

stonárodní vychovatelský asopis pro rodie a p-
stouny, vis tam.

Urban! Heinrich. — Orographisches Gemalde
des Mileachauer- oder Donnerbergcs im bohmischen

Mittelgebirge in statistischer und pittoresker Be-

ziehung entworfen von . Mit 1 Abbildung. Prag

1864, Verlag von Silber & Schenk (dHve K. V.

Medau); v 16., str. VI a 74, za 12 kr.

— Teplitz-Schonau und Umgebnng inhi-

storischer, topographischer, medicinischer, pittore-

sker Beziehung und nach den neuesten Verhalt-

nissen beschrieben von . Prag 1864, Verlag

von Silber & Schenk ; v 16., str. 216, za 40 kr.

Urlieh KriStof. — Dítky vkol matky, píse
od Frant Douchy, v nápv uvedl a vydal .

V Praze 1857, nákl. skladatelovým, kamenotisk
Jos. Jelínka; v mal. 8., str. 4.

Ustanoveni a pravidla bratrstva Marie panny.

V Praze 1799; str. 17.

Ustanoveni pro havíe, slévaa, hutníky a uhlíe
na knížecích horách v Komárov a Jiních. V Praze
1853; str. 15.

Ústava iSská. V Trnav 1850.

Ustrjalov. — Djin y ruské od nejstarSich dob až
do nejnovjSího míru Paížského, viz z Rittersberga.

Útcha kesana. Nábožné rozjímáni ku sla-

vnosti mrtvých vstání. V Praae 1854 ; etr. 603.

Úteha mysli dtinské. Modlitební knížka atd.

;

viz Filipek: Ježíšek naše útoišt a spása.

Utiil Bedich. — Úplná ovácká Škola aneb
ponauení, kterakby se brav BeSlechtiti a ve zdraví
a síle zachovati dal, aby hojný užitek pináiel;
pro vlastníky bravn, hospodáské úedníky, nastá-
vající skotolékae a hospodáe atd. sestavená od

.V Praze 1863, nákl. vlastním, tisk Syn
Bohm. Haase ; v 8., str. XU a 148, za 2 zl.

Utrpení hoké a Bmrt Ježíšova. Dárek dobe
zvdným a pilným dítkm školním. (Vzato c Bibli-

píbh od J. Chmely.) V Hradci Králové
u Jana Host. Pospíšila; sei. za 6 kr.
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Úvahy —
Úrmhy, eské, o polské otáace. (Šeptal Vilém
Kienberger.) V Pnu© 1862, tisk a náklad Dr. E.

Grégra; v 24., str. 28, za 12 kr.

Uvedení, jak ikvlní katechetové Postilly 8cipiovy

pi vykládáni evangelium uživati mohou. V Prase
1779; t 8.

Uvedeni k eské dobropisemnosti v cis. král. semich.

V Praxe 1782, 1784, 1788; v 8.

Uvedeni k latinské ei, k ožívání studující mlá-
deže v c. k. zemích. Ve Vídni 1779, u Fr. zTratt-
nerú ; v 8., str. 202, pak 17 list tabuláruího ob-

aaženi. Díl II. ve Vídni 1780. Díl III. tamže
1779? Juugm. Hiát. lit . VI. 104.

Uvedeni k umní poetnímu. V Praze 1776 a

1778, v pravidelné knéhtiskárné ; díl I. v 8.

Uvedeni ku pravému, Bohu i lidem milému sp-
sobu, kterak se má sloužiti u oltáe pH mši sv.,

Václaviek 175

neb ministran! pro nábožné pacholíky. V Hradci
Králové 1824, u Jana Host. Pospílila; za 4 kr.

Uvedeni, krátké, ku všeobecným píbhm sta-

rých i nových asft. Díl I. : Píbhové lidu židov-

ského. V Praze 1776, u sv. Klimenta skrze Jana
Ad. Hagen ; v 8.

Uvítáni c. k. apoštolských velienstev Františka

Josefa I. císae rakouského, a Elišky císaovny,
o nynjší jejich návštv v Brn dne l— 8. ervna
1854. Od ústední jednoty katolické. V Brn 1854,

u Rud. Kohrera. Obsahuje básn od Fr. 8nšila, Ben.

M. Kuldy, Matje Procházky, Tomáše Procházky,
Jana 8oukopa, Dr. Jana Bílého, Tomáše Šimbery
a Peregrina Obdržálka.
Užíváni, dobré a zlé, domft božích; pi posvcení
domu modlitebného církve evang. msta Jellavy
proukázané 1786 3. íjna. V Báské Bystici; v 4.

8rov. Vallaský.

V. w.

V em vlastn pozstávají kravské n e-

itovice? Ak emu jsou prospšný V Pochopi-

tedlu vyloženo. V Praze 1801, u Fr. Jeábka; v

mai. 8., str. 94.

Vacek Frant Alois. — Historie farní školy Kopi-

dlenské. V Praze 1831, v tiskárn normálních
knéh ; v 8.

— Homilie postní dle sv. Marka. K vzdlání
kesanského lidu všech stavu v svatopostuím ase.
Od .V Hradci Králové 1826, u Jana Host.

Pospíšila; str. 113, za 10 kr.

— Kázaní, držané pi prvotinách knžských
dvojír-tihodného a velebného pana Autonina Jana
Saala (?), svtského knze, v chrám pán Neniiov-
ském od — — . V Praze 1811, v impressí Josefa

Diesbaeha; v 8., str. 32.

— Kázaní jubilární pi stoleté památce vyhlá-

šení za svatého Jana z Nepomuku 1829. V Praze

1837; str. 31.

— Káxani postní k vzdláni kestanského lidn

všech stav, od . Pt roníkv v 6 svazcích.

V Praze 1819—1824; v 8., za 1 zl. 48 kr. —
Druhé vydání. Pt svazkflv. V Praze 1823, u Bed.
Rohlíka; za 1 zl. 48 kr.

— Místopis a historie mstyse Jablonného nad

Orlikou, v kraji Chrudimském, na panství Land-
škrounském, krátco obsažený, od — — . V Hradci

Králové 1831, u Jana Host. Pospíšila; v 8., str.

128, za 24 kr.

— Nová kázaní postní o vzdlání kesanského
lidu všech stav, od .V Praze 1839, v arcib.

tiskárn, nyní u Vác. Hessa; v 8., str. 96, za

16 kr.

— Nové pí ležito stné ei duchovni od

.V Hradci Králové 1829, u Jana Host. Po-

spíšila; v 8., str. 283, za 20 kr.

— Obraz dokonalého uitel o, viz Paizek.
— Píležitostné duchovní ei od — —.V
Praze 1824; v 8., str. 228, dva díly za 2 zl. 20

kr. — Opt: Píležitostné ei duchovní od .

V Hradel Králové 1829; 8., str. 280, za 48 kr.

—e duchovni a školní, držená na si*

v. Václava od .V Hradci Králové

u Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 26, za 5 kr.

— ei pi rozliných píležitostech od — —.V
Prase 1824, u Bed. Rohlíka ; za 40 kr.

— 8 1 o v o k uitelstvu o rozbíráni toho, co Žáky
své isti nechává ; od . . .?

— Tma ve dne jako v noci na rozumu lidském, v
národu francouzském uinná, po všem svt vy-

hlásaná. Od . V Prase 1796; v 8., str. 99.

— Užitek vštpeni neb okováni neštovic

kravských, vyložen v rozmlouvání mezi faráem a

sedlákem. Od V Praze 1815; v 8.

Vacek Fr. Jaroši. (Kamenický). — Besední kytice.
Mladým vlastenkám uvil starý básník. V Plzni

1862, tiskem H. Šibla; v 18., 2 listy. istý výnos
Zdece Havlíkov.
— Díví boj, povídka, viz Velde.
— Lilie a rže, od .V Praze 1846; v 8.,

str. XC [znlkv], za 10 kr.

— Písn v národním eském duchu od .V
Praze 1833, v arcib. knhtiskárn, nyní u Václ.

Hessa; v 12., str. XII a 108, za 18 kr.

— Pohebníe nad rakví vysoce urozené An-
tonie Krakovské hrabnky z Kolovrat, svobodné
pani z Ujezda atd. Držená v Blovicích dne 25.

ledna 1837 od .V 8., str. 15.

— Václav svatý. Dvanáctero znlek od — —

.

(Z Oasop. pro kat. duchov.). V Praze 1844, tisk

arcib. knihtiskárny ; v 8., str. 8.

Vacek Martin. — Život sv. Jana Nepomuckého v

púních. Složil a nápvem opatHl .V Praze

1855, tisk Bed. Rohlíka; v mal. 8., str. 12.

Václav a Dorota, aneb obraz pro obecný lid. Z
nm. svobodn peloženo a rozšíeno od Filipa

Nedle. V Brn 1812; v 8.

Václav Volný, ili malý štpa. Dkladné po-

uení o chování ovocných strom. Peložil a roz-

šíil Frant. Jos. Kuera. 8 mnohými obrázky. V
Brn 1852, nákl. Nitsche a Grosse; v 8., za 24 kr.

Vaclaviek Dr. V. Vilém. — Biblická kázáni
na všecky nedle, slavnosti i svátky celého roku,

s nkolika emi píležitostnými. Ctyry díly. V
Praze 1823—1825; v 8., za 3 zl. 12 kr.

— Co jsou církevní odpustky? Co úinkují

a kterak a jakým zpsobem je sob aiskati m-
35*
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ž«me a máme ? Ukázáno v jubilejním káráni od
. V Prase 1826, v arcib. tiskárn ; v 8.

— asopis pro katolické duchovenstvo,
vis tam.
— Sedmero svátosti církve sv. katolické, vy-

svtlených v sedmeru postních kázáních; spolu s

eí pipravující o svátostech vesms. V Praxe 1830,

v arcib. tiskárn; v 8., str. 126. Srov. Oasop. pro

kat. duchov. 1830.

— Troje kázaní, držená pi slavnosti stoleté pa-

mátky svato - v) hlášení Jana Nepomuckého roku
' 1829. V Praze 1837 ; str. 62.

Václavík František. — Praktické naueni o

rýhování ili nauka o kladení trati vod trubko-

vých s obšírným, pouením o tom, kterak se luka

srovnávají a podháují. V prospch a k pouení
hospodáv vtších i menších podává .V
Praze 1863, nákl. spisovatelovým , tisk a v kom-
missí knhtiskáray Dr. E. Grégra; v 16., str. 91,

za 60 kr.

Vadí* Jan. — La 8 o u verai n e té du Monté-
négro et le droit des gons modeme de V Europe.

Par — — . Leipzig 1858, F. A. BrockhnuB
;
Paris,

Gavelot Jeune ; v 8., str. 156, za 1 zl. 36 kr.

— Prhovina (Arnikatinktur) ili lék ua všeliké

zmoždniny atd. viz Mtiller Dr.
— Turocko Evropské, Srbsko, Multany
a V a 1 a e h i e, erná Hora a pohranin
zem rakouské. Sestavil a dle nejuovjších

pramen (Boué, Griesebach, Hahn, Hécouard, Ju-

rišic, Karaczay, Kovalevskiej, Milenkovic, Viqucs-

nel, Wilkiuson) opravil — — . Kreslil a ryl Jan
E. Wagner. (Mapa.) V Praze 1859, nákl. Jaroši.

PospíSila; ua royaln. archu, za 60 kr.

Wagner Ignác. — Krátká mravná kázaní pro

lid obecný polní, viz Kázáni, krátká atd.

Wagner Jan E. — Cechy, Morava a Slez-

iko. Sestavil a vydal .V Praze 1862, tiskl

F. Šír; 4 velké imperroyalní archy, za 2 zl. 20

kr., na plátn natáhnutá a pkn lakovaná (mapa)
6 zl.

— Evropa (mapa), viz tam.
— Mapa království eského, viz tam.
— Mapa severní Itálie, viz tam.
— Mocnáství, Rakouské, (mapa), vil tam.
— Struné popsání všech na „Visecí map
ech, Moravy a Slezska" se nacházejících míst od

.V Praze 1862, J. G. Calve (Bed. Bccke);

v 8., str. 29, za 20 kr.

— Visecí mapa Cech, Moravy a Slezska,
od .V Praze 1862, nákl. knhkupectví J. G.

Calve (B. Becke) ; ti mapy, každá ua velk. pin.
archu; celek aa 2 zl. 20 kr. K tomu: Struné po-

psání všech na „Visecí map ech, Moravy a
Slezska" se nacházejících míst, viz nahoe.
Wagner Josef. — Užitená sebrání nkterých
spis, jako jsou výtahy neb konta, kvitancí, upsání

dlubu, svdectví atd. Vydaná od .V Banské
Bystici 1797, u Stefanyho ; v 8., str. 183. — Po-

tom podjménem: Listá, navedení k vyhotoveni list,

obligací, kontrakt. Druhé vydání. Od — — . V
Báské Bystici 1827, u Štpána Michálka; v 8.,

str. 82, za 48 kr.

Wagner Karel. — Pobožnost k uctní nejsvtj-
šiho života Pána Ježíše Cbrista v poutním slav-

ném chrámu Ktinském od — — . V Brn 1864,

vydal Seb. Kubíuek, ve skladu kuihae Fr. Vaá-
tka; str. 234, za 50 kr. Oznamuje katolický „Hlas"
v Brn, 1864 . 15., str. 120.

Wablen, dio, zur náchsten Gemeinde-Vertretuug
in Briinn, nebst Erlanterungeu zur Wahlordnung.
Eine Anleituug fiir Jeden, der selu Wohlrecht

ausiiben will. Briinn 1861, Verlag v. Buachak &
Irrgang; ve velk. 8., str. 15, za 10 kr.

Wach. — Všeobecn užitený stavitelský
rádce pH všech rozpotech prací a poteb sta-

vebních. S pipojením vzork nejastji upotebe-
ných a jiných technických pomcek, jakož i s

uáním nynjších cen práce a staviva v hlavním
mst Praze. Pro všechny stavbou se zanášející,

stavitele, majitele statk a dom, taktéž i pro kaž

dého, kdo úty, vymování a výkazy stavebních

ástí vydávati "aneb posuzovali má. Dle tvrtého
rozmnoženého a zlepšeného vydání —ova díla

„Baurathgeber" sestavil Leopold Kafka. V Praze

1864, tiskem a nákl. Karla Bellmanna; v 12., se-

šit archový po 40 kr. Celek 4 sešity.

Waidmann. — Štpán Fedinger, aneb: Sedlaká
vojna. Hra v 5 jednáních. V nm. sepsaná od —

,

v eštinu uvedená od Vác. Thama. V Praze 1786;
v 8.

Waldau Alfred (Jaroš).— Bbhm ische Nasional-
tanze. Kulturstudie von A. W. Prag 1859, u

Roberta Veita ; v mal. 8., str. 86, za 60 kr. (Pi-
cházejí zde jména eských tanc. K tomu pati
sbírka národních tanc pro fortepiano zízených.)
— Bohmische Naturdicht e r. Literar-hi-
storischt Studio von . Prag 1860, Druck
und Verlag bei Kath. Jeábek; v mal. 16., str.

156, za 80 kr.

— Ge schichte des bohmischen National-
tanzes. Kulturstudie von . Prag 1861, Kath.

Jeábek; v 16., str. 260, za 1 zl. 20 kr.

Walden G. — erný Janoš, aneb: Tajná skle-

pení Benátská. Historický obraz z první polovice

šestnáctého století. Dle — — peložil J. V. Som-
mer. V Praze 1844, u A. Špinkové ; v 12., str.

147, za 20 kr.

Valeka Ed. — D e kl am ato r ka. Sbírka dekla-

maci pro ženské, viz tam.
— Díví zpvy, viz Zpvy, díví.
— 8yn Palekv. Jediný ddic epiky a ka-

rabáe tatíka svého. Pro tetí dobu zem eské,
vysílá jej na vandr — — . V Praze 1862, nákl a

dem spisovatelovým, v kommissí Ad. Kurandy, ti-

skem Rohlíka aSieverae; v 16., str. 90, za 20 kr.

Valenta Jan. — Katechismus pro mládež kato

-

lickou. Vydal — — . . .? Jungm. Hist. lit. . VI.

1793.
— Kniha žalm a zpv, viz tam.

Vallaský Pavel. — Dobré a zlé užívání dom bo-

žích
;
pi posvcováui domu modlitebního církve

evang. msta Jelšavy. V Báské Bystici 1785;
ve 4., str. 20.

— Leopold II. král u prosted lidu postavený a jej

v mír uvozující, na slavnost dik Mnní za obno-
vené a potvrzené svobody náboženství evang. atd.

V Prešov 1791, u Aug. Pape; ve 4., str. 28.
— Tžkost a nebezpenost úadu biskupského,

když p. Samuel Nikolai k úadu tomuto okolí z

obou stran Tisy 1792 6. máje posvcen byl v

chrám Prešovském. V Prešov 1792; ve 4.

— Výtah historický o církvi evangelické Jelšav

ské. Od . V Prešov 17«6; v 4.

Valouch Fr. — Bh moje radost, vis Jarisch.
— Cesta, nová kižová, vis tam.
— Cena uárodnosti. Od . V Litomyšli

1860, tiskem A. Augusty; v 8., str. 12, aa 15 kr.

— Deklamovanky pro mládež, jež vysoce uro-

zené slen Marii hrabnce z Meraviglia vuuje
. Ve Znojm 1861, nákL E. J. Fouruiera,

tisk Jaroši. Pospíšila v Prase; v 24., str. 86, za

10 kr.
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— Man na nebo modlitební knihm pro katol. školní

mládež mužského pohlaví, viz Deharbe.
— Netrýzniž zvíátek. Slovo k naší mládeži
od — — . V Táboe 1856, tukem AI. J. Land-
íraiaa; v mal. 12., str. 47, sa 12 kr.

— Zbožná básniky od . VTáboe 1866,
tiskem AI. J. Landfrassa; v mal. 12., str. 59, ta
10 kr.

— Životopis sv. Jana Kapistrana. Sepsal .

(Bibliotheky životv svatých, vydávané Ddictvím
m. Cyrilla a Methodia ! III. pro rok 1868.) V
Brn 1868, v kommissi u Ant. Nitsche, tiskem Vil.

Burkarta; v 12., str. 900, aa 1 zl. 60 kr.

Walter Jos. — Návod k nmecké ítance pro

drahou tHdu hlavních a mstských Skol v císa-
ství Rakouském. V Praze 1860, v c. k. školním
knhoskladu; v mal. 8., str. 70, váz. za 14 kr.

— Nmecká ítanka pro druhou tídu hlavních

mstských Skol v císaství Rakouském. V Prase
1860; t 12., str. 136 a dva pedpisy.
— Výklad slabikáe a ítanky pro prvni tídu
obecných Skol v císaství Rakouském. Sepsal —
-. ást první: Cvieni smysl a ei. V Praze
1868, u Fr. ivnáe, tiskem Bedicha Rohlíka;
v 8., str. 176, za 30 kr. ást druhá 1869 ; str.

100, sa 40 kr.

— Vyuování t druhé tíd národních Skol v

císaství Rakouském. Sepsal .V Praze 1869
;

v 12., str. 165.

Walter V. — KláSter Svatojirský. Povídka pro
mládež z doby ecké války o svobodu. S krátkým
djepisem této války. Od — — . Peložil Román
Voíšek. S obrázkem. V Praze 1862, tisk a náklad
Jaroši. PospíSila; v mal. 16., str. 132, za 26 kr.

(Zábavy pro mládež, . 17.)

z Waltmannu Karel. — K Hoimírv. Z
oém. od — — v jazyk eský uvedl Fr. li. Ve-
verka. V Jindichovu Hradci, u AI. J. Landfrassa ;

v 8., str. 48, za 10 kr.

V i.ubera Fr. — Kázaní píležitostná, postní, po-
hební, na velký pátek, na den duSiek, a nkteré
nedlní od . K tisku podána od J. Trnky.
V Praae 1836—37, nákl. Ddictví svatojanského,
v arcib. tiskárn. Dva díly; v 8., za 64 kr. Posud.
asop. pro kat. duch. 1837 od Jirsíka.
— e pi infulaci Ferdinanda Housy atd. od —
—

. V Praze 1820, u Bohm. Haase ; v 8., str.

19. Jungm. Hist. lit . VI. 2036.
Vank Ednard. — asopis ku prospchu oprav
na gymnasiích, viz tam.
— Otázka o užívání jazyka v Rakousku, viz

Jungmann Jan.
— Život a utrpení blahoslaveného muedlníka,
Jana Sarkandra, viz tam.
Vank Frant. — Struná v lasti v da Moravy
* Slezska. Sestavil .V Olomúcí 1863, nákJ.

M. Hoelzela, tiskem Fr. Slavíka; v 16., str. 96,
v polotuhé vazb za 36 kr.

Vank Norbert. — Bellm Catilinarium Crispi

3allustií, t j. Katilinovo spiknutí, viz Sallustius.

— Bellm Jugurthinum, t. j. Válka s Jugur-
thoa, viz Sallustius.

-Blah o vid, aneb: První cvieni v mravnosti
pro dítky, vis Salzmann.
— Bohuslav ve své rodin, neb další cviení
dítek v mravnosti, viz Salzmann.
— DuŠeslovi, viz Kampe J. 9.

— Hluchonmý, vis Bouilly.
— Hodinky a mandlový dort, viz Kotsebue.
— Hospodá, ros umný aneb ueni o rolnictví

« chování dobytka, viz Schnee.

1 — Jií Vo.lný, aneb píklad, jak mnoho dobrého
rozumný muž v obci spsobiti mže, viz Schwippel.
— Katechismus o zdraví, obzvlášt pro ddin-
skou mládež, vis Hodmann J.

— Kleine Qrainmatik der bohmischen
Sprache sum Selbatunterrioht, mít bestandiger

Riicksicht auf die deutsche Sprache otc. von .

Prag 1837; v 8., 12 arch. — Opt: Kurzgefasste

Grammatik der bohmischen Sprache. Prag 1838,
in der erzbiachofl. Bucbdruckerei ; za 1 sl. 6 kr.

— Krátké pouení o varhanách, via

Gartner.
— Neues lateinisch • deutsch biihmi-
sches Worterbuch, viz Seibt Ig

.

— Obraz jasných nebes, a krátkým popsáním
nebeských tles, ili krátké poueni o hvzdách a
jejich bhu. (S tabuli kameuopisnou. Pehled ne-
jasnjších hvzd, stálic na severní polokouli nebes,

vyrejsoval Matj Vank, vyryl Fr. Rehula.) Pro za-

áteníky a milovníky hvzdáství atd. Od .

V Praze 1836, u Tom. Tábora; v 8., str. 40.
— Otásky na dti, aneb pedcházející potebuá
píprava k snadnjšímu pochopení náboženství,

viz tam.
— Poátkové hudební, aneb krátký obsah vše-

obecného uení o muzice, viz Knecht.
— Ha inka, aneb poukázání k nerozumnému vy-

chování dítek, viz Salzmann.
— Sbírka pouujících rozmlouvání pro dítky,

viz tam.
— Theoreticko-praktický úvod k poítání
z hlavy, viz Zindel.
— Vyuující modlitební kniha katolická pro

mládež, viz Seibt K. J.

— Vojtch Krásil, aneb navedeni k rozumnému
vychování dtí, viz Salzmann.
— a Franta. (Šum.) — Kurzgefasste Gram-
matik der bohmischen Sprache zum Selbstun-

terricht, mit bestandiger Riicksicht auf die deutsche

Sprache, viz Vank Norb. : Kleine Grammatik atd.

Vank Samuel. — Káze na památku založení

chrámu církve evangelické A. V. 8arvaiské, v ne-

dli druhou adventní 1841, od držaná. V
Peští 1842, tiskem Trattnera a Karolyho; v 8.,

str. 14.

Vank Václav. — Vnec od spolenosti vruých
poddaných, vis tam.

Vang Mikuláš. — Prostonárodní návod ku
pstování moruše pro hedváb nictví eské. Od —
— . V Prase 1862, tiskem a v kommissí J. Mer-
cyho; v 8., str. 20, za 25 kr.

de Wangg Jan Aug.— Kniha babského umní
k pilnému teni tm, jenž se v babském umni
cviiti a takové prospSn provozovali chtjí, uži-

tená, kteroužto z nminy v eský jazyk uvedl,

a pro lepší a snadnjší pochopeni v otázkách a

a odpovdech vydal .V Hoe Kutné 1779, u
Fr. V. Korce ; v 8., str. 74. Díl druhý (o tho-
tenství) od str. 95 až do 398.
— Obecná zpráva, s jakými prostedky psi

vzteklost pedejiti a odtud pocházející rozliní ne-

duhové hojiti se maji. V eský jazyk uvedl a po-

nejprv na svtlo vydal — — . V Praze 1787; v 8.

(také nmecky). — Též u Kramériusa 1822; v 4.

Vaniek Alois. — Gaia Sallustia Grispa o

válce Jugurthinské, viz Sallustius.

— Grammatika ecká, viz Curtius.

— Lateinisches Uebungsbuch fiir diezweite
Klasse der oesterreicbi«chen Gymnasien. Prag 1861,
Vcrlag v. Fr. Tempský; ve velk. 8., str. 245, za
80 kr.
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Vanyi František. — Loupež a vražda. V Prase
1831.

Varhaník, katolický. (Der kathol. Orgranist) Sbírka

nejvíce užívaných zpv spHslušícímí ped— , mexi—
a dohrami, sestavil Joa. Fonrter. Vyšlo 10 sešitv.

V Praze 1863 a 1864, nikl. Rob.*Veita; ve foL,

sešit 1. a 9. po atr. 6, sel. 2—8. po stT. 8, seš.

10. str. 10: seš. 1. 4. a 9. po 36 kr., 2. 3. 5. 6. 7.

8. 10. po 40 kr. Celkem bude 12 sešitv. Ktomu-
Praktický návod knhe na varhany od
prvních zaáteníku až k úplnému vycviení. Pí-
runí kniha pro zaáteníky i uitele sestavil Jo-

sef Fórster. Šest sešitv. V Praze 1868, nákl.

Rob. Veita ; v pin. fol., str. 60, za 2 |L 80 kr.

nebo selit po 60 kr.

Varhany u sv. Pavla. Píbh s mstského ži-

vota pro dosplejší mládež. Z«?Stil J. P. Devít-

ský. V Hradci Králové 1841, n Jana Host. Pospí-

šila; sel. za 14 kr.

Warren 8am. — Výpisky dennlka lékae, viz

Biblioth. záb. tení sv. III. 1>hu nového.

Varšava za hrzného roku 1863 ili strašné vý-

jevy z povstání hrdinných Poláku proti ukruten-

atví SusA. Román nejnovjších událostí Polsku
dle pravdohodných zpráv. V Pardubicích 1864,

nákl. V. Pospíšila, tiskem Jana Spurného v Praze;
v mal. 16., str. 134, za 28 kr.

Váia Václav. — Bazaliky. Obraz šlechetných,

outlého srdce jímajících jednáni, k útše všeobecné,

zvlášt pro mládež obého pohlaví. Pel. .

V Hradci Králové 1825; v 12., a 1828 tamž, str.

140, za 18 kr.

Vaiak Em. — Kalina od Gust. Pflepera, viz

Vesna, sbírka pvodních zpv atd. seš. L
— Národní xpv a ples. Sbírka písní a popvku
pro mužský sbor, viz Zpv, národní, a ples.

— Nevrný milý (Ach bda nebudu) od P, L.

elakovakého. V hudbu uvedl — — . V Praze,

Ad. Christoph & W. Kuhé. Záboj sv. I. seš. 2.

— Odrodile i, slova i nápv složil Frant. Doucha.
Ve sbor uvedl . V rukop. Viz noviny „Hlas"
1864 . 119.

— Písn pro nejmenší dítky s prvodem forte-

piana. Od . V Praze 1860. Sešit první ob.

sáhuje pt písní k textu Štulce a Vinaického, za
10 kr. Srov. následující: Sbírka zpv atd.

— Sbírka zpv pro dítky národních Škol. V
hudbu uvedl — — . C. 1. Ráno od Vácsl. Štulce.

. 2. Práce od V. D. Bíby. . 3. Letni od K. Vi-

naického. C. 4. Koníek od V. O. Bíby. . 5.

Raci od? V Praze 1850.

Vaiak Josef. — Divné vci (Když m má mati-

ka chovávala) od Fr. J. Kamenického. V hudbu
uvedl — '— . V Praze, nákl. J. Hoffmanna.
— Jarn í ÍAj, aj, aj! na zahrádce máj!) od F. L.

elakovského. V hudbu uvedl — — . V Praze,

nákl. Berry & Hoffmanna. Vnec — nové pokra-
ování.
— Jonák z Miletína (Já jacm jonák z Miletína)

od Fr. J. Kamenického. Hudbu aložil — — . V
Praze, nákl. J. Hoffmanna.
— Lumír. Zpvy tverohlasné od . Dílek I.

A—D. po tech písních aa 40 kr. Posudek v Jindy

a nyní 1833. I. 79 ; v aaop mua. 1833.
— Luák (Táhne mrano proti mranu) od Fr.

Lad. elakovBkého. V hudbu uvedl .V Praze,

nákl. Berry & Hoffmanna. Vnec — nové pokra-
ováni.
— Milost a víno (Bez vína a milosti, co je Ži-

vobytí?) od Vácesl. Hanky. V hudbu uvedl .

Lumír, zpvy tverohlasné . 4.

— Národní zpvá ple a slovanský. Pian

avtské. V hudbu uvedl . Sešit I.: Dalekt,

iiroké pole (eská národní píse). — Ach, ty step,

tnoja »t«p. (Ruský národní nápv). — Oj ty iivii

na horoce (Maloruský nápv). — Horo, horo vy-

toká jti (eská národní). — Jedna hora vyokaja
(Nápv raaloruský). Sešit 11.: Stojti javir nad co-

doju i. MaL.ruský nápv). — Rostou, rostou, 'rostou

(eská národní). — Oj tam na hori (Maloruíká
piae). — Luina luinuika bresovaja (Nápv
ruský). — Zato diova, ialo trávu (Slovenský ná-

pv). V Praze 1844—48, v Budi, ve sklad Fi-

schera, sešit po 12 kr. Posud, ve Vele ee. 1845,

str. 15. Též sešit III. V

— Nestejné vyznáni (Jakl bych t, dvino, ne
miloval) od Fr. J. Kamenického. Hudba od
V Praxe, u J. Hoffmanna.
— O radostné ceatování od F. Lad. ela
kovakého. V hudba uvedl — — . Lumír, zpvy
tverohl. . 6.

— Píse pi dráni (Honem, honem derte) od

Fr. Lad. elakovského. Hudbu aložU . Lu-
mír, spóvy tverohl. . 8.

— Plá lásky (Což to asi bude) od F. J. Kame-
nického. V hudbu uvedl — —.V Praae u Hoff-

manna.
— Radost a Žalost (Ach radost, ach radost',

hezká to kvtina) od Fr. L. elakovského. V hudbu
uvedl .V Praxe, nákl. J. Hoffmanna.
— Veaelá píae zarmouceného (At žije pivo!

pivo a zpv) od Fr. J. Rubeše. V hudbu uvedl —
— . V Praze 1858. „Humoristické listy" díl [.

— Výmluva (Za vodou, za vodou) od Fr. Jar.

Kamenického. Hudbu složil — —.V Praxe, nákl.

J. Hoffmanna. Též Vneo 1838, ron. IV.
— Výpovd (U panského dvora) od Fr. J. Ka-
menického. V hudbu uvedl . V Praxe, nákl.

J. Hoffmanna.
— Vše milost (Všecko, co je na zemi) od Váce-
slava Hanky. Hudbu aložil . Lumír, zpvy
tverohl. . 1.

— Zaataveníko (Když juž všecko spoívá) od
Vácesl. Hanky. V hudbu uvedl — —. Lumír,
zpvy tverohl. . 2.

— Zaataveníko (Pohle, krásná, v noní po-

hled dob) od Váceslava Hanky. Hudbu aložil —
— . Lumír, hlasy tverohl. . 6.

Vašek. — Pian eaké a moravaké, aložil —
—. Ve Vídni 1848, L II.

Washington Jií; jeho život a skutkové. (Z
Pražakého Poala 1852 av. 6. a 6.) V Praxe 1852,
u Jaroal. Poapíšila; v 16., str. 47, xa 12 kr.

Wassarmann J. — Grunt o-kihovnioh listin
potebnosti, b ohlodem na žádosti o pripta majet-
nosti vtlení a vymaž dluhu. 8pisane k užitku no-

táru obecních a stran v grunto-knihovnieh záleži-

tostech žádost veducich. Od . V Prešpurku
1862, u C. F. Wiganda; v 8.

de Vauz Cadet M. — PonavrŽení proatedkv
k umenšení nexdravi takovýoh pibytkv, které
roxvodnní podrobené byly, od — — , a nminy
(Dr. Ferro) peložil Joa. Vratialav urozený z Mouse.
V Olomouci 1786, vytištn u Joaefy Hyrnlové; v

8., 1 arch.

Vavák František Jan. — Bitva u Kolína a Ke-
hoe, v kteréž byl ped sto lety na hlavu poražeu
král Pruský Bedich U. od našeho eíaaakého voj-

Bka. Pipojeny jsou všecky pamti z bitvy té od
nejstarších pamtník z vesnic a mst, ležících na
bojišti a vkol nho; táž píse a notami, kterouž
o té bitv toho asu aložil rolník . V Praae
1867, tiakem Jaroal. Pospíšila; v mal. 12., str.

36, xa 6 kr.
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— Kritké pozorování zlostné a nepravé války

národu francouzského, na rytmy složené 1794. Od
. (8rov. Fr Biihmen von Bdhmen 8 Abth.

S. 94.)

— Sedls ké vítání Františka II. V Praxe 1792,

u Frant. Hochenbergera ; str. 15. Jungm. Hist
lit. eské 1849 VI. 864. d.

— Smlouvy aneb chvalitebné ei svatebné pro

druibu neb editele svatby, jakož i mnohonáaobná
pipíjení o vnec pannám družikám, a jejich od-

povídáni mládencm, s pipojenými písnmi. Na
Horách Kutnách 1802, u Korce; v 8., str. 10S. —
Opt: V Hradci Králové 1821, tlakem a nákl.

Jana Host. Pospíšila; v mal. 8., atr. 126.

— Svatojanský týden v ehrámu pán sv. Sta-

nislava v Jemnici. V Jemnici 1865, tisk AI. J.

Landfrassa v Jindichov Hradci; v 8., atr. 8.

— Vypodobnní a vejkladem obrazu av. panny
Barbory na Stíbrných Horách Kntenských (po vy-

dání 1670) od . 1801.

ftvra Emanuel. — Klášterní dívka. Román,
vis Pogorlský.
— Mrtvé duše. Román, via Slovanské besedy,

II. roén. sv. 1. až 8. .

— Oblomov. Román, viz Slovanské besedy, I. ro-

níku av. 3. až 6.

— PaižSti Mohikáni. Román od AI. Domasa.
Peložil B. P-ý (Em. Vávra), vyšlo v Biblio-

thece román cizojazyných, vydávaných nákl.

Ad. Kurandy r. 1868 a 1864.
— P rok la tec. Román od knse ***»*, via tam.
Vivra Jan N. {Lomnický). — Bál v Mílo ti cích.

Veselohra, vis Blum.
-Bolestírt. Krásný a pohnuti ..v píbh se

starovkosti, vis 8chmid Kr.
— Cesta do slaté sem Kalifornie, vis K6rber.
— áblova baina, obraz ze života venkov-
ského, viz Bibliotheka divadelní, sv. 25.
— El-Dorado. Vyobrazeni cesty konané do zlato-

nosných dolu v Kalifornii r. 1848, vis KSrber:
Cesta.

— Epigram m, aneb: Což si m žádná nevez
me, viz Kotzebue.
— Feodora Oolovina vypovsení do Sibirie,

vis Korber.
— Ferdinand aneb Píhody jednoho španielakého

hrabte, viz Pohoelý a Schmid Kr.
— Oenovefa, vis Schmid Kr.
— K 1 á r k a, aneb : Jak nevinoat sachovati. Povídka
pro kvtouci mládež, vis Schmid Kr.
— Malé píiny. Dvojí povídka, vis Zchokkc.
— Myslivna na hoe sv. Maurice, aneb : Trest

bezbožníka nemine. Povídka dle skutené události,

Tiz KBrber.
— Mladý plavec ili Manilská galeona. Povídka
pro mládež, viz Zábavy pro mládež. 24.
— NejlepSi ddictví, viz Schmid Kr.
— Opatovický kláiter, neb: Pomsta vypov-
wnce. Pvodní povídka. V Hradci Králové 1868,
tisk a sklad Ladisl. Poapiiila; v 86., atr. 118, za
20 kr.

— Ovoce dobroinnosti. Dv zábavné poví-

dky, víz Zachokke.
— Petr a Pavel. Veselohra ve tech jednáních,
vis Bibliotheka, divad. av. 21.
— Roztluený džbán, viz Zachokke.
— Ržový ke, vis 8chmid Kr.
— Sirotek Lowoodský. inohra, viz Birch-

Pfeifferová a Biblioth., divad. sv. 19.

— Statek Lhota, veselohra ve 4 jednáních, viz

Biblioth. divad. sv. 12.
— Štdrý veer, vis 8chmid Kr.

— Titus a rodina jeho, i Schmid Kr.
— Vzeni. Veselohra ve tyech jednáních, viz

Biblioth., divad. sv. 8.

— Vicomt s Letorieru, aneb: Jak se píscá získá.

Veselohra ve tech jednáních, vis Bibliotheka, di-

vad. av. 14.

— Výroní trh v Miloticich. Veselohra ve

tyech jednáních, viz nahoe téhož Bál; pak Blum
Karel, a Biblioth., divad. 17.

— Žbán na vodu, Kaple u Vlkcvai, Meloun vis

Schmid Kr.

Vávra Vine, via Haitalský J. 81.

Yavik (Wawik) J. — Die Beacbliiaae dea Pro-

vincial-Concila von Prag im Jahre Christi

1860, vis Beacbliiaae, die, dea Prov.-Conc. atd. (v

Dod.)
— Ponauení a utvrsení ve víe a v ná-

boženství kat kesf., pro katolické kesany mesi

protestanty. Od , a nidáuím nkterých d-
vod a a obšírným vyjádením. — Po druhé

vydané. V Opav 1821, u J.J. Trasalera; atr. 146.

Vela, eská, asopis vnovaný literatue, umní
a sábav. První dva roníky (1884—1863.) pod
redakci Kr. Lad. elakovského vynikají správnoati

jazyka a výbornosti obsahu : od roku 1836 byl re-

daktorem J. N Štpánek, až do r. 1844 do . 87,

na to až do ísla 3. r. 1846 Fr. Kluák, odtud

K. Storcb, pak Karel Havlíek Borovský. V Praze

nákl. Syn Bob. Haas. pak Medau-a. Roník za

8 zl. 16 kr. Obsah : Práce básnické a zábavné

tení, známost semí a národ, pojednání pírodo-

pisná, literární, novosti a smiieniny. Až do konce

r. 1846. poítal tento spis asi 270 pomocníkv
spisujících, mezi nimiž 12 Ženských.

Velka vydávaná od Jana Sluníka v Humpolci.
Šest roník. První (roník z 12 ísel) vyšel 1850,

tiskem J. Rippla v Jihlav ; msín po archu

v 8., pedplacení ron poštou 1 zl. Ohlášení v

Lumíru 1851, str. 1151.

Vdnost a láska. Pravdivý píbh z a"» fran-

couzského pozdvižení. V Chrudimi, uJos. Kolíny

;

v 8., str. 86.

Weber Jos. — Dvanáctero povídaek s 18

biblickými naueními s písloví Šalomounových
od

,
pel. od Fr. Tomsy. V Praxe 1800; v 8.,

str. 30.

Weber Karel Maria. —Píse ze zpvohry : Oberon

(V Arábii rozená, jsem poušt dva jen). V hudbu
uvedl . Vnec 1835, ron. I.

— Zpv lovcfi z opery: aroilfelso (Nad mysli-

vost ve svt což mie býti?) pel. Fr. B. Tomsa.
V hudbu uvedl .V Praze 1833.

Veberaik Václav. — Prvodce k paatýaké opa-

trnosti v šachováni c. k. naMzeni, pro iprávce du-

chovni bez rozdílu náboženství. Sepsal — — . V
Hradci Králové 1820; v 8., str. 165, za 63 kr.

Veery, krásné, sbírka zábavných a pouných po

-

videk, viz Kulda.
Veery, zábavné. Belletristický asopis, poá-
dáním, nákl. i tiskem Viléma Foustky. V Brn od

ledna 1864 ve svazcích tyrarchových ve 4., a v

obrázkové obálce. Pedplacení ron 4 si., jedno-

tlivé svazky 40 kr. Celoroní pedplatitelé dosta-

nou 2 velké obrazy co prémie zdarma. Obsah

:

Romány, novely, povsti povídky, básn, hádanky,
šarády a rébusy.

Vci, poslední, na nebi i na zemi, aneb obras
království božího vyrytý skrze Isaiáše proroka. V
Praze 1816; v 8., str. 154. Viz Jungm. Hlat. lit.

. VI. 1727. 1817.

Vda, národnost, církev. Sepsal K. Š(mídek).
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V Prase 1847, tiskem kníŽ. arcib. knhtiakárny ; v

8., Btr. 40, za 14 kr.

Vdomost, krátká, & správa papežských svatých
odpustk v. V Uolomoaci 1780. Poznamenání od-

pustk*.
Vdomosti, Peš-Budíns ke. Novinj pro po-

litika a literaturu. Redaktorem, vydavatelem a
majitelem do zaH 1863 Jan Franciscy, rada c k.

námstnictva uherského, potom redaktorem hlavní

pi nich spolupracovník Mikuláš St. Ferieuík. V
Budíne od r. 1861, v tlaiarni kr. uher. university.

Vycházejí každý úterek a pátek ve jal., pedplacení
na celý rok 10 zl., na pl roku 5 zl. 10 kr., na
tvrt roku 2 zl. 60 k. Redakce: V Budin, pev-

nost, panská ulice . 30.

Vegh Jan. — Agenda, to jest poádek ktní, pi-
sluhovaní veere Pán etc, k uiíváaí církví e-
ských reformovaných od . V Praze 1783, u
Rosonmtillerových Ddic; v 8., str. 56.

— Horlivé a nábožné modlitby kesan-
ek-, kteréž podlé pravidla obnoveného uení a ádu
církví kesanských evangelických eských a morav-
ských — skrsejedinkého prostedníka a orodovníka
Krista Ježíie s pomoci Ducha svatého — každý jako
Enoch s Bohem rád se obírající kesan otci svtel,
od nhož jest každý den dokonalý s hftry sstupu

jící, pednášeti a obtovati mže. Rozdlené na
tyry díly, vydané od .V Praze 1799, u
Frant. Jeábka; v 16., 357. — Po druhé r. 1807,

u Bohm. Haase; v 8. — Po tetí 1835. — Po
tvrté poopravené a rozmnožené, s rytinkou. Prací

a nákladem Jana Koiutha a Jos. Ržiky. V Praze

1863, rychlotisk Jaua Spurného; v mál. 8., str.

472 a XIV. — Páté poopravené a rozmnožené
a vydáni s rytinkou. Prací a uákladetn Josefa
Ržiky. V Praze 1853, u spisovatele; za 1 zl.

20 kr. — Opt: Horlivé modlitby obzvláštních

pobožností k božské prozetelnosti. Nové vy-

dání. V Litomyšli 1830, u Turecka; v 8. — V Jin-

dichovu Hradci 1827, 1834, u AI. J. Laudfrassa;
v 8. — TéŽ: Horlivé a nábožné modlitby kesanské
podlé pravidla nejpimenjíího slova božího od

>. Hist. lit. eské VI. 2303. 2313.

— Krátká sutnma historii písem svatých,
viz Osterwald.
— Uení o hlavních láncích víry isté
pro mládež eskou dosplejšího vku, od .V
Praze 1790, tiskem norm. školy; v 8., též 1807.

Wechselrechdes oeslerreichischen Kaiserstaates

eriáutet von Carl Peter Kheil. Zweite, vermebrte
und verbesserte Autlage. Prag 1869, in der J. G.
Calve schen kk. 1'niv. Buchh., Druck v. Kath. Je-

ábek; ve velk. 8., str. XXXII a 424, za2zl.24kr.
Vejce, zlaté. Zavraždný mrortí vraha. Vrah a
pali. (Povídky.) V Praze 1854, u J. Spurného; v

8., str. 58.

Weyhrother Clemens, Ritter von. — Pr age r Sagen,
viz tam.

Weinberger Kašpar AI. — Píse loví (Bratí, na
honbu zvou vás) od Fr. Matouše Kl fiela. V hudbu
uvedl . Vnec 1839, ron. V.
Weyner Karel. — Posvátné poutní místo v Krti-

nách v Morav od . V Brn 1869, u Bur-
karta; v 8., str. 82.

Weininger Kašpar. — Ctitel sv. Jana Nep. Ke
kostelní památce jeho svatovy hlášeni, od — —

.

V Praze 1829, v arcib. knéhtiskárn ; v 8., str. 31.

— Katolické ueui osv. bimováni ku povzhu-
zení nebimovaných od — —.V Praze 1819, u
Frant. Vetterle; v 12., str. 60. Jungm. Hist lit.

. VI.

—e na popravním míst u vsi Dokez na pan-
ství Smennském po odpravení k provazu vším
ptávem odsouzeného palie i žháe Fr. N. dne
1. íjna 1827. Od .V Slaném 1827, n Je-

ábka.
— Ueui katolické o svátosti bimováni.
Od . V Praze 1819, u Fr. Vetterla; v 12., str.

260. za 6 kr. Peloženo od Hýbla.
Weinlich Anton. — Modlitby, litanie a písn k
veejným službám božím na celý rok církevní. V
Brn, n Burkarta; v 8., str. 216.

Welnolt (Veinol). — Krátká správa o životu atd.

Klára, viz Správa, krátká atd.

Vejpis živou blahoslaveného vyznavae VavHnce
z Brundusu, ádu kapucínského. V Prase 1784, n F.

Hochenbergera ; v 8., Ustáv 8.

Weyrauck Erv. Ant. — Oeschichte det konigli-

Praemonstratenser 8tiftos Strahow. Bearbeitet

. Prag 1863, Selbstverlag des StifW;
v 8., str. 124.

Vejnch Kristián Josef. — Kronika Turnovská
první doby XVIII. století. Psáno svdkem událostí

, mšanem Turnovským. Vydal Jan erný.
V Praze 1864, nákl. vydavatelovým, v kotmnissí

knhkupectví : I. L. Kober, tiskem Národní knh-
tiskáruy: LI* Kober; v 16., str. 80, za 32 kr. istý
užitek obecní knihovn v DalimKcích.

Weisse. — Divadla pro dti. Sedm svazk.
Svazek I.: Mladi hrái. Veselohra v 1 dj-
ství. Od V. MaHka. Str. 48. 2. vydáni 1864; str. 46.

— 8v. II. : Látka touroxeneú. Divadolui hra v 1

jednání. Vánoni dor. Veselohra v jednom jednáni*

Zeštil Frant. Keuk. Str. 51. — Sv. III. : Sbt-

raka klas. Veselohra v 1 jednání. Zeštil V. J. L.

Str. 45. — Sv. IV.: Pirozené kouzelnictvi. Veselo-

hra v jednom jednání. — Sv. V.: Zvdné ditky,

radott rodiv. inohra ve dvou jeduánich. Peložil

J. V. Žák. — Sv. VI.: Saniee. Veselohra ve dvou
jednáních. Peložil J. V. Žák. — Sv. VII. : Dítka
podlé mody. inohra v jednom jednáni. Peložil

J. V. Žák. V Jindnchovu Hradci 1862—1864,
tiskem a nákl. AI. J. Landfrassa a Syna; v 16.,

svazek za 12 kr.

Weisse. — Romeo a Julie, dle nm. od — pe-
ložil Ig. Schiessler. Srov. Shakespeare.

Weisaflog C. — Dobroinnost pináši on-
roky. Pravdivá povídka, z nm. od pel. J.

Kalika. V áslavi 1832, u Reinhart ; v 8. 8rov.

Koun: Blahorod atd.

VeltH. (J.) V. — es k é národni písnpro tvero
mužských hlas. I. polovice. 1. : Dar na rozlouiénou

(Mla jsem holoubka). 2.: Stesk (Ach není tu není).

3. : Bolení hlavy (A já vždycky, co mne má hlavi-

ka pobolívá). 4.: Ztráta (Zežulinka kuká). :-.
.

Yn

ttrnha (Rostou, rostou konop za cestou). 6. : Šáte-

ek (Tluu, tluu, otevete). V Praze 1860, u J.

Hoffmanna; ve velk. 8., 13 listv, za 90 kr.

— Jezdec ped bojem (Krátký jen byl mj
blahokrásný sen) od Haufa, pel. Dr. Jos. ejka.
V hudbu uvodí — — . V Prase, nakl. Berry a
Hoffmanna. Vnec — nové pokraování.
— Láska neod mnná (Jako rže Tvé jsou

tváe) od J. K. Chmelenského. V hudbu uvedl —
— . Vnec 1838, ron. IV.
— Na Prahu (Praho, Praho, máti mst) od V. J.

Picka. V hudbu uvedl .V Praze, nákl. Ad.
Christopha & W. Kuhé. Vis Záboj sv. II. sel. 6.

— Nevsta pedouci (Vri, vri kolovrátek).

od . Písn eské od V. J. Picka, seš. U. í.

4. S eským i nmeckým textem. V Praze, tiskem

Rohlíka & Sieversc.

,
- Píse pi vin (Dejte víno, dejte). V hudbu

Digitized by Google



Veit — i Veleslevina 281

uvedl . PísnS eské od V. J. Picka, seš. II.

. S. 8 eským i nm. textem. V Praze, tiskem
Rohlík* & Sieverse.

— Pode stráni sedla, od Ckládka. V hudbu
uvedl .V Prase 1863, nákl. Ad. Christopha
& W. Kuhé. tvero písní od Ftfrstera . 3.

— Pozdraveni pvcovo (Komu Bh dal k
zpvu síln) od V. Smilovského. Hudba složil —— . V Praze, nákl. Ad. Christopha St W. Kuhé.
Viz Záboj sv. I. seš. 4.

— Píina pláe (Páslo dvátko, páslo husikv)

od P. J. Kamenického. V hndbu uvedl — —.V
Praze, nákl. Berry & Hoffman na. Vnec — nové
pokraováni.
— Útcha (Ticho, ticho, srdce moje). Písn eské
od V. J. Picka, ses. I. . 2. 8 eským i nm. tex-

tem. V Praze, tiskem Roblika & Sieverse.

— Zastaveniko (Blažen pntujíc života poutí;

V hodbu uvedl . Ve sv. 2. „Kytice,- sbirky

mužských tverozpšv, sestavil a vydal Lud. Pro-

cházka.
— Zastaveníko. Slova dle H. Marsána. —
Složil pro jeden hlas s prvodem piana —

.

V Praze 1863, Schalek a Wetzler; v mal. fol., 4

listy, za 90 kr.

— Zastaveníko (Spi, má zlatá, boubelatá). V
Praze, nákl. Berry A Hoffmanna. Vnec — nové
pokraováni.
Vej tah dvojsmyslných libozpv, z latinského a jin-

ších jazykv do eštiny peložený od jednoho
staroeské nezlienosti milovuika (Veleby). V Praze

1797, u Frant. Jeábka Syna; v mal. 8., str. 88.

Vejtah husitského v echách kacíství, poátku
srstu a páda. A. F. V Praze 1777; str. XII a 137.

Vejtah katechismu arcibiskupského, z poruení
arcib. Ant. Petra z Pichovskýcb. V Praze 1778

;

t 8., str. 136.

Vejtah, krátký, z popsáni života a zázrak v

Bernarda z Offidy, ádu sv. Františka kapucín-
ského bratra. V Praze 1796; v 8., str. 24.

Vejtah, krátký, života a smrti blahoslaveného slu-

žebníka božiho Bonaventury de Potentia atd. V
Praze 1776, u Žof. J. Klauserové ; v 8. A—C.

Veith Em. — Oni léka. Zpvohra ve 2 jedná-
ních. Z francouzského dle — — peložil J. K.

Chmelenský. Hudba od Vojt. Jírovce. V Praze

1833, u V. Špinky, pak u V. Hessa; v 12., str.

109, za 18 kr.

Weitling. — im a devatenácté stoleti. Sbírka nej-

novéjšich události církevnich, obsahujíc! poátek
a pvod nového nmecko-katolického vyznáni ve
Vratislavi, Lipsku, Drážanech atd. V Hiršberku
1845, tisk a vydání u Jana 8. Landolta; v 8.,

str. 156.

Velde C. F. van der. — Divadlo z ochoty. Po-
vídka c druhé polovice XVII. stoleti, viz doleji

:

Sbírka povídek zábavných 5.

— Divi boj. Povidka z druhé tvrti osmého sto-

letí, viz doleji: Sbírka povídek zábavných 6.

— Qarvood Zlatohvzd, povidka z poátku
osmnáctého stoleti, viz doleji: Sbirka povídek zá-

bavných 1. 2.

— Guido. Povídka. arovnice Hiorba. Báje,

viz doleji: Sbirka povidek záb. 3.

— Johanu it i, povídka z druhé polovice XVII.
stoleti, viz doleji : Sbirka povidek zábavných 4.

— Opanováni Mexika. Romantická povidka z

poátku šestnáctého století od — — . V Praze
1844, pozdji u V. Hessa; za 70 kr.

— Sbírka povidek zábavných. Sedm svazk.
V Praze 1827—1832, u Jos. Vetterlové, pak Anny
Špinkové, pešlo ve sklad Vácsl. Hessa; v 12., po

Kihopiený slovník.

35 kr. Obsah 1. 2. : Qarvood Zlatohvzd, povídka z

poátku osmnáctého stoleti. Pel. od Jos. Tebického
(Chmely). 1827; L str. 168, II. str. 166. — 3.:
Guido. Povidka. arovnice Hiorba. Báje. Peložil
Josef Hollmann, 1828, str. 143. — 4. : Johannila
povidka z druhé polovice XVII. stoleti. Pel. od
Fr. Vetešníka. — 5.: Divadlo z ochoty. Povidka z

drahé polovice XVU. stoleti. Pel. od A. Marka.
— 6. : Divi hoj, povídka z druhé tvrti osmého
stoleti. Pel. od Fr. Jar. Kamenického; 1832, str. 222.
— 7. : Bitva « Tatury, pel. J. Šolc. 1832. — Ounima.
Opanování Mexika. V Praze (1843), u A. Špinkové.

Veleba V. F. — H 1 a v n i d o b y ze života Jana
Nepomuckého, k slavnosti po 100 letech slavené
památky jeho za svatého vyhlášeni, pedstavené
za pobožnost v devateru vyobrazení, popsáni a roz-

jímáni, v modlitbách a zpévích od , aešténá
od Fr. B. Tomsy. V Praze 1829, u Jana Host.

Pospíšila; v 8., str. 81.

Velehrad. Bibliotheka zábavného teni. Redigo-
val Vácsl. Žirovnický. Sešit I.: Žentké srdce. Po-
vídka od F. Pravdy. Sešit II. : Kriitof Harant z

Poliic. Historické obrazy ze 16. a 17. vku od
A. B. (Karla Adámka). V Olomci 1862, nákl. vy-

davatelovým, v kommissi u Ant. Halouzky ; seš. I.

str. 73, tiskem Ant. Halouzky, seš. II. str. 179,

tiskem Frant. Slavíka; v 16., seš. za 80 kr.

Vele bradka. Struný nástin Života svatých vro-
vst slovanských Cyrilla a Methoda, co upomínku
na Slavnost Velehradskou roku 1863, vydal Fr.

Jaroslav Kubíek. V Olomúci 1863, tiskem a nákl.

Frant. Slavíka; v 16., str. 68, za 20 kr.

Velek Josef. — Listy živnostenské, vnované
záležitostem obchodník a emeslník, viz tam.
— Praktický náv od k vedeni knih. Pro emesl-
níky a menši obchodníky sepsal — —.V Praze

1863, nákl. spisovatelovým, tiskem Ant. Rcnna

;

v pH5u. 16., str. 75, za 80 kr.

Velení (eské), které pichází pi cviení jedno-
tlivce, ady, spolk, setniny, dvousetniny a praporu,

dle nejnovjšiho vojenského velení ku poteb e-
ských sbor mšanských. Dvoje vydáni. V Praze
1861, nákladem redakce „Národních List"; v 16.,

str. 16, za 10 kr.

Velcnský Oldich , viz Erazma Roterodamského

:

Peutšená kniba o Rytíi kesanském.
Veleslavín. asopis pro umni knhtlaitelské
(a íslem 13. I. roniku) litografické, pismoliteckó

a xylografické. Odpovdný redaktor a vydavatel

:

Josef Mikuláš. V Praze od íjna 1863. I. plletí v
kommissi Slovanského knhkupectvi, II. atd. v
knhkupectví : I. L. Kober, tiskem Národní knh-
tiskárny : I. L. Kober; ve 4., v I. plletí o '/

t

archu, v II. o archu. Pedplaceni tvrtletn 60 kr.,

postou 70 kr.

z Veleslavína Daniel Adam. — Abeceda pobožné
manželky, viz Hanyký.
— el od ní ábel. 1686; v 12. vydán od .

— Po druhé pod názvem: eleduí vdce. Knížka
krásná, obsahující utšená pravidla a laskavá na-
pomínání atd. na svtlo vydaná od Jana Hýbla.
S pedmluvou — — . V Táboe a Jindichovu
Hradci, u AI. J. Landrassa ; v 8., str. 92, za
12 kr. — Po tetí: eledni vdce ili upHraná
a spasitedlná rada atd. V Prazo 1843, tisk Anny
Spinkové, pešlo ve sklad Václ. Hessa; za 15 kr.

— Práce pvodní — — . S vyobrazením a ži-

votopisem spisovatelovým. V Praze 1854, tisk a sklad

Bed. Rohlíka a Spole.; v 8., str. 48 a 248.

(Biblioth. staroeské, od Rozuma vydávané 2 díl.)

z Veleslavína M. A. (?) - Manuále, t. j. Rukovt
o apatování Pána Krista, viz AuguBtin sv. —

3tí y
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též Jungm. Hist. lit. . III. 859, pak atr. 660 pod
lánkem „Augustin ar.: Rukov4

Vnec. K oslav blahosl. Jana Sarkandra; pomoci
mladších spisovatel Moravských uvil Václav Ži-

rovnický, prof. c. k. vyšší školy reální a redaktor

„Hvzdy Olomúcké." V Olomdci 1860, tiskem Fr.

Slavika, v kommissi u Eduarda Ilulzela ; v 16., str.

283. (Obsah nejvíce belletrisUcký, básn, historické

obrazy a p.)

Vnec. Sbírka eských zpv atd. Nové pokrao-
vání. V Praze, u J. HofTmanna ; místo za 3 zl. za
1 zl. 50 kr. Viz doleji.

Vnec, besední. Sbírka deklamaci ku besedám
a jiným píležitostem. Sestavili M. K. M(lnický)
a F. A. M(staký-Urbánek). V Praze 1863, tiskem a

nákl. Bed. Stýbla ; v 16., str. 612, za 1 zl. Na
obrázkovém titulu, v elo majícím podobiznu F. J.

Rubeše, seadna jsou jména znamenitjších spiso-

vatelv básni a deklamovanek.

Vnec, májový, Mariánský. Sbírka rozjímání, pí-
kladu a modliteb k nábožuému uctni blahoslavené

boží rodiky na všechny dny jejího msíce. Od
jednoho knze diecese Budjovické. S rytinkou. V
Jindichovu Hradci 1859, tiskem a nákl. AI. J.

Landfrassa; v 8., str. 168, za 50 kr. — Druhé vy-

dání tam též 1864 ; v 12., str. 160, za 50 kr.

Vnec modliteb a pouení. Uvil L. C(epka).

z ádu kapucínského. Ve Vídni 1854, tiskem Aut.

Sckweigcra; v 8., str. 386.

Vnec pocty, dárek pilné mládeži. Prosa i verše.

V Brn 1824 ; v 8.

Vnec, radostný mariánský, neb rženec ke cti

sedmera radosti nejblahosl. Panny a nebes krá-

lovny Marie, viz Chladt.

Vnec Svato-janský, uvitý k devítidenní veerní
pobožnosti k svatému Janu Nepomuckému, od je-

dnoho církevního knze a spoluouda Svatojanského

Ddictví. V Praze 1851, nákl. téhož Ddictví ; z tuha

za 20 kr.

Vnec, vypravováním píbh vitý ku vzd-
lání ctnosti a bohabojnosti, zvláJÍ k ušlechtní mrav
a utvrzeni nábožnosti dívek; neb: Ohlas k povíd-

kám Christofa Schmida, kanovníka Augsburg-

ského. V jazyk eský uveden od P. J. F. Nováka.
Ti svazky. První svazek : Dobrá Fridolína a zlá

Dorota. Vzor pro mladé dívky. Ohlas k spisu „pana"

kanovníka v Augaburgu: Dobrý Fridolín a zlý

Dytrich. S kamenotiskovým obrázkem; v 8., str.

110, za 16 kr. — II. sv. : Buttachia, dobrá dcera.

Zrcadlo pro ctnostné dívky. Ohlas k Eustachiovi

Christopha Schmida. S kamenotiskovým obrázkem;

v 8., str. 80, za 12 kr. — III. sv. : Osielá dívka,

aneb ; Pamtihodné události mladé hrabnky Tere-

zie z Truehlinova. Pouující a obveselující povídka

pro mladé dívky. Ohlas k povídce pana kanovníka

Christofa Schmida: Ztracené dít. S kamenotisko-

vým obrázkem ; v 8., str. 100, za 16 kr. V Jindi-

chov Hradci 1836, n AI. J. Landfrasssa.

Vnec ze zpv vlastenských uvitý a obtovaný
dívkám vlastenským. 8 prvodem fortopiaua. Pt
roník. V Praze 1835—1839, nákl. V. Špinky v

arcib. knhtiskárn ; ve 4., každý roník po 96 str.

V pedplatní cen po 41 kr., v krámské cen po

63 kr. Redaktor I. a II. roníku J. K. Chmelen-

aký, ostatních ti Fr. Skroup. Jsou to písn 30

básníkv ;
jména jich: Celakovský, Hanka, Hlavá,

Huvkovský, Jos. Chmelenský, Kamenický, Kama-
j-yt, Klácel, Theresia Lichtenbergová, Langer, Lu-

dvík, Mácha, Macháek, Jind. Marek, Maria An
tonia, V. Nejedlý, Novotný, Opoenský, Picek,

Polák, Rcttigová, Rosonkraoc, V. z Rastižova, Sa-

binský, Šohaj, Tomíek, Trojan, Tyl, Viuaický,

Vladimír. — Od 33 skladatel hudebních : Dolan-
ský, Doležálek, Drechsier, Dreyšok, Draka, Fencl,
Oeisler, Homola, Horák, Chmelenský, Kejkliek,
Karas, Kittl, Lešetieký, Matouš, Novotný., Roaen-
kranc, Ržika, Fr. Skroup, J. Skroup, Skivan,
Sokol, Storch, Tobiášek, Tomášek, Trnka, Veit,

Wašák, Weinberger, Veselský, Vításek, Wocel, Vorel.

Jsou též z nkterých oper zpvy jako z Dráte-
nika aj. — Vnec nového pokraováni po delii

pestávce. V Praze, nákladem Jana Hoffmanna

;

jest za 1 zl. 50 kr. Sbírka ta obsahuje 38 zpv,
z nichžto se také jednotlivé skladby prodávají, a
aice : AT

o vlast od Buriana, za 10 kr. — Pohled
od J. Janatky, za 8 kr. — Život tichý od V. Jí-

rovce, za 6 kr. — Hodiny od V. Jirovce, za 6 kr.

— Nepovím od V. Jirovce, za 6 kr. — Slavský
zpv od V. Jirovce, za 6 kr. — Zemi eská od
V. Jirovce, za 6 kr. — Chodníek látky od F. A.
Karasa, za 6 Jer. — Vlastenkám od Fr. Paízka,
za 6 kr. — Ceiky od Fr. Paízka, za 6 kr. — Má
touha od Suchánka, za 6 kr. — JeSti na Uch na-
tích horách od Suchánka, za 6 kr. — Potécha od
Fr. Škroupa, za 6 kr. — Matiny pi*n od Fr.

Škronpa, za 10 kr. — Ranní od J. N. Škroupa,
za 6 kr. — Veerní od J. N. Škroopa. za 6 kr.

— Puteh cestujících od J. N. Škroupa, za 6 kr. —
Hnv (Jeníek) od J. N. Škroupa, za 6 kr. —
Písni milosti od Fr. Šastného, za 10 kr. — Radost
1 ialost od Vašáka, za 6 kr. — Lundk od Vašáka,
za 6 kr. — Piuia pláe od Vašáka, za 4 kr. —
Lesní roh pro jeden hlas a prvodem piana nebo
kytary a rohu, za 15 kr. — Píse z Didini smlouvy
od L. Spohra b prvodem fortepiana a rohu, za 8
kr. — Víra, nadje a láska od Štaillera, pro soprán,

alt, tenor a bas, za 10 kr. — .Ink potok se valn
vine od Škroupa pro dva tenory a dva basy, za
8 kr. — Jarní od Vašáka, pro dva dtské hlasy

s prvodem fortepiana, za 6 kr. — Zastaoenlko

:

Spi má zlatá boubelatá, pro dva tenory a dva
basy, za 8 kr.

Vnec, zpvný. Výbr eskoslovauských písní s

nápvy. V Praze 1864 , tiskem a nákl. Jaroši.

Pospíšila; v 16., sešit o 4 arších (celek aa 5—6
sešitv) za 20 kr.

Vneek z píaní školních. Sestavil Jan Smrž. V
Praze 1856, tisk Bed. Rohlíka v arcib. seminái;
ve velk. 12., str. 36.

Vneek z písni vlasteneckých pro 1 neb
2 hlasy pro milou školní mládež eskou uspoádal
A. Jan Svoboda. V Praze 1864, nákl. poadatelo-
vým, tisk Rohlíka a Sieverse ; v 8., celkem as 4—

5

svazekv archových po 16 kr.

Vneek zlatý, aneb: Pobožné modlitby o uctni
Boha a jeho svatých pro vrné duše kesanské. S
9 v textu vytištnými obrázky. V Jindichov
Hradci, u AI. J. Landfrassa; v 32., str. 64, za 3
kr. — Opt v Praze, u J. Spurného; za 12 kr.

Jungm. Hist. lit. . VI. 2416.

Veniec národních piesní slovenských. Uvil a vy-

dal M(ichal) Ch(rástek). V Báské Bystici 1862,
uákladom E. Krmeryho, tiskom K. Gorischka vo
Viedni ; v 18., str. 302, 132, za 56 kr.

Weuinger Fr. H. P. — Svatý svazek lásky.
Kniha ku cvieuí se vmodlitb a ctnosti pro všecky
ctitele nejsvtjšího srdce Pána Ježíše a Marie
Panny. Od . Zeštná od Karla Miillera. S
pti krásnými ocelorytými rytinami a s takým ti-

tulem. V Jindichovu Hradci 1861, tisk a nákl. AJ.

Jos. Landfrassa; v 24., str. 45(5, na maš. pap. za
80 kr.

Venkryl VI., viz Winkler Frant.

Wenzig Josef. — Betrachtungen
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chers uher das kais. Handschreihen vom 7. Sept.

1857. Von — — . Leitomyšl 1860, Verlag von Ant.

Angnsta, in Commiss. bei J. 6. Calve ; v 8., str. 68,

a 80 kr. (Vyšlo dfíve od téhož esky „Rozjímáni

Rakouského obana" v as. mas. 1859 str. 353.)

— Blieke uber das bohmische Volk, seino O©,
sehichte and Literatar, mit einer reichen Auswahl
von Literaturproben von — — . Leipsig 1855, bei

Friedrich Brandstedter, Unick der Hofbuchdruckerei

in Alteubarg (H. A. Pierer); v 8., str. 187, aa

18 ngr.
— Blumenlese aus der bohmischen Kunst and
Natnrpoesie neuerer und alterer Zeit, viz tam.
— B 1 ii t e n neubohmischer Poesie, vis tam.
— B Shrne rwald. Natar und Mensch, vis Wen-
zi(; Jas. und Krejí Job.
— Der „Ne ne Kat Ir des Herm Sir.il von Pardu
bic, eine Thierfabel aus dem 14. Jahrhonderte, nebst

desaen ubrígen Dichtuugen and einer Auswahl aus

seincr 8prichwortersammlung. Nach dem bohmi
schen Originaltext sum erstentnale boarbeitet von

. Leipsig 1856, Verlag von Weigel.
— Die FláchenrSume a. Einwohnersahlen
der Welttheile und wichtigsten Lander u. Stadte,

sum leichteren Erlernen und besseren Behalteu nach
Reventlows mnemotechnischer Methode in nume-
rischen Ausdriicken dargestellt von — —. Prag
1845, Druck des M. J. Landsu; v 8., str. 120, aa

1 sl. 26 kr.

— Ein Wort uber das Streben der bohmischen
Literaten. Von — — . Prag 1848, Verlag von
Franz Riwná; v 8., str. 72, sa 20 kr.

— Erinnerungs-Blumen auf den Wegen des

Lebens, Štulc Wenc. (v Dod.)— Friihling and Liebe. Sonettenkranz von
— — . Vyšlo v almanahu „Libuša" r. 1847 (str.

73—88).
— Grnndideen der Erziehuug mit rationalem

Charakter. Von . Leitomyil 1860, Druck uud
Verlag des Ant. Augusta ; v 8., str. 44, za 40 kr.

— IllustrirtesVaterlándischesGeschichts-
buoh. Bilder aus der Staaten-, Volker- und Kul-

turgeschichte Oesterreichs. Fiir Freunde vaterl&n-

discher Geschichte, insbesondere tur die Jugend
bearbeitet von . Zwei Band. Mit 160 in den

Text gedruckten IUustrationen, 6 Tonbildern nebst

Frantispice. Leipsig 1860 u. 1861, Verlag v. Otto

Spamer, Druck v. Giesecke & Devrient; ve vel k. 12.,

I. díl str. X a 220, U. díl str. VI a 214, díl za 1

dol. 10 ngr., váz. za 1 dol. 20 ngr.

— Kranze aus dem Bohmischen Dichtergarten.

Von . Leipsig, Verlag von L. Wiedemann,
Druck der Nies'schen Buchdruckerei; v mal. 16.,

str. XVIII a 316. (Kollára a elakovského básn.)
— Literát urbild des Konigreichs B8hmen aus

den Jahren 1853 und 1854, im hohen Auftrage

zusammengestelt von . Prag 1858, bei F. A.

Credner, Druck von Gottl. Haase Solme; v 8., str.

187, za 1 zl.

— O nové rad pana 8mila z Pardubic, eského
spisovatele XIV. století, viz Zpráva, roník tetí,

eské vyšší reálni Školy v Prase.

— O prostedcích ku vzdláni charakteru mlá-

deže na ikolách, viz Zpráva, roní druhá, c. k.

eské vySii reálni Školy v Praze.

— Pehled oboru zemského, k seznámení se

s ním pomocí svobodného kresleni od ruky a z pa-

mti. Peložil Karel Vladisl. Zap. V Praze 1850.
1

— Druhé vydáni s kamenopisni mapou. V Prase

1851, u Jaroši. Pospíšila ; s tuha váz. aa 21 kr.

Též nm.
— Provedení rovnoprávnosti obou jazyka

ve Školách eských. Od — — , náhradního píse-
dícího pi zemském výboru. Jakožto pedloha vy.

sokému semskému snmn eskému, mající býti

zkouSena od zízené komisí. V LitomySli a Praze
1862, tiskem a nákl. Antonína Augusty; v 8., str.

29, za 30 kr. Též nmecky.
— Reální Školy v echách, viz Zpráva, ro-

ní první, c. k. eské vySši reálni Školy v Praze.
— Rosmarinkranz. Eine Sammlnng bohmischer
Dichtungen in deutscher Uebertragung. Regensburg
1855, Oeorg Manz; v 16., 1. B. str. VIII a 11—192,
seB. 22' ngr., váz. 1 dol. 12 ngr.

— Sachunterricht und Sprachiibung. Ein Vor-
schlag zu einer andoren Betreibung der dentschen
Sprache iu den Stadt-, Haupt- nnd Mittelschu-

len mit Scbiilern bohmischer Zunge nebst einem
Blick auf die ostlichon Lander Oesterreichs. Von
— — . Loitomyšl 1860, Druck und Verlag des

Anton Augusta ; v 8., str. 30, za 40 kr.

— S I a w i s c h e Volkslieder iibersetzt vou —
— . Halle 1830, in der Rengerschen Bachhandlung,
Drack von Heinr. Ruff jun.; v 16., str. XXIV a
244.

— Struné djiny c. k. vyšší reální Ikoly eské
od r. 1849 až do nynjSka. Slovo na památku desíti-

letého' trvání jejího, viz Zpráva, roní osmá, c. k.

eské vyšší reálni Školy v Prase.
— Studí en uber Ritter Thomas von Štítné. Ein
Beitrag zu europáíschen Kulturgeschichte. Von —
— . Leipzig 1866, Verlag von K. Wiedemann; v

8., str. 133, za 1 zl. 13 kr.

— Tomáš ze Štítného a spis jeho: „O and-
lích a lidech." Druhé nastínní z literatury eské
XIV. vku, viz Zpráva, roní pátá, c. k. eské
vyšší realui školy v Praze.
— Tomáš ze štítného vbec a jeho „myšlénky
o bohu" zvlášt. Nastínni z literatury eské vku
XIV., viz Zpráva, roní tvrtá, c. k. eské vyšší

reálni školy v Praze.
— Ueber die Schulen Oestereiohs mit
Uinblick auf die Orundideen der Erziehung mit
nationalem Charakter. Von . Leitomyšl 1860,

Druck und Verlag des Anton Augusta; v 8., str.

28, za 40 kr.

— Westsl avisch er Márche nschatz. Ein
Charakterbild der Bohmen, Mahrer und Slovaken
in ihren Marchen etc., viz Marchenschatz, west-
slavischer.

— und Krejí Joh. — Der BBhmerwald. Nátur
und Mensch. Oeschildert von — — . Mit einem
Vorworte von Cai Ritter in Berlin. (Mit 25 Holz-
schnitten nach Eduard Herold.) Prag 1860, Carl
Bellmann's Druck und Verlag; v šir. 8., str. 354,
tyry sešity po 1 zl.

Die Umgebungen Prags. Orographisch,
pittoresk und historisch geschildert von — — und

. Mit 20 physiognomischen Landschafts-Skia-
zen und einer Kart. 5 Lieferungen. Prag 1857,
Karl Bellmann's Druck und Vi-rlag; v mal. 4.,

str. 196, za 4 zl. nebo sešit po 80 kr. Oslovení v
Památkách arch. dílu III. str. 335. — Zweite un-
veránderte Ausgabe 1859.

Mimo to mnoistvi viHch pojednáni v rozliných al-

manoMcJt a asopisech.

Weazl B. J. — Libý pokrm daše, neb: Kniha
náboženství pro vzdlané a citelné kesany. Od
J. P. Kouna. S rytinou. V Hradci Králové 1831,
u Jana Host. Pospíšila; neváz. na kane. pap. 17
kr., na pošt. pap. 21 kr.

— Truchlící pirozenost, kdyi Rakous ozdoba
a nadje, Alžbta dobrotivá, zesnula. Peložil z
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nm. profesora — — Karel Thám. Vit Jungm.
Histor. lit. . VI. 1043. b.

Verfassung der oesterreicliischen Monar-
obie. Nebst eincra Anhange: Dat kaiserlinhe Di-
plom wm 20. Oktober 18GO und cin Artikel der
Wiener Zeitung vom 27. Februar 1861. Amtlicho
correcte und vollstiindige Ausgabe. Wien 1861,
Verlag der Hof- und Staatsdruckerei ; v 12., atr.

XII a 541, pak str. VI a 31, za 1 si.

Werfer. — Dívka z eských hor, viz šrtek.
Ver h altn isse, dle st aatsrcchtlichen, Bolí-
me ns gegeniiber Deutschland und Oesterreich. Lei-

tomiscbl und Prag 1862, Druck und Verlag von
Anton Augusta; v 8., str. 87, za 1 zl.

Verhandlun gen dor zwolften Generalversamm-
lung der kathnlischen Vereine Deutachlands und
Oesterreichs am 24., 25., 26., und 27. Septbr. 1860
zu Prag in Biihmen. Amtlicber Bericht. Prag, Karl

Bellmann; ve velk. 8., str. 215, za 1 zl. 40 kr.

Werner Dr. Jan. — S psob, jakby se vyplemenil

všecken hmyz bez jedu, neb pochopitedlné naueni,
jakby se vyplemenily malé i nmecké myši (krysy),

štnice, blechy, mouchy, vši, mušky, mravenci,
stekové, krtice, slimáci neb hlemejždi bez Skoe-
piny, obilné mušky, housenky, štírové a moli —
takovými prostedky, jichžby lidé užívajíce nepi-
šli v nebezpeenství života neb zdraví. 8 nkolika
pravidly, jaikby se mli chovat lidé, kteí maji ne-

mocného dobytka hlídat. Sepsaný od . Z nm-
iny peložil Frant. Jan Tomsa. V Praze 1810, u
Jana Bnchlera; v 8., str. 52.

Werner Karel. — Sedm desatero pemyšlováni ...

pro ímské katolické náboženství augšpurgskému
pedeno býti má, od .V Praze 1785; v 8.,

str. 151.

Werner Sigismund. — Leinský. Román, viz

Bibiotheka . pv. románu 1855 sv. VII.

Wernhard Jar. — Figurae artis oratoriae eccle-

siasticae in ezemplis adornatae, neb výborní spuso-

bové duchovní výmluvnosti k užitenému pedná-
šení slova božího. Vynasnažením .V Praze

1822; v 8., str. 220, za 1 zl.

Vrný inorad. — Obchodníci. Povídka z nových
asv, viz Tomášek.
Vrni i Jaroslav. — Zaklený chrt, aneb: Pí-
bhové — — a chrta po njaký as zakleného.

Od nho samého ve tech knihách, 150 ješt ne-

známých bájek obsahujících^ r. 1452 sepsané, nyní

pak vydané od A. J. K. Siffnera. V Klatovech

1833, u Jana Brauna; za 42 kr. Posud, ve Kv-
tech 1834, 38.

Verše slovenské. Vydal aplovi. V Pešti 1822,

tiskem u J. T. Trattnera z Potróza; v 8., str. 104.

(v slovenském náeí).
Verše slovenské k installací osvic. pana Ant.

Maythenýho, Llpt. stolice ispana. V Lovoi 1840,

u J. Werthmiillera.

Veršovci slovenští, viz Tablic.

Veršovec, starý, pro rozumnou kratochvíli, viz

Stach V.: 8tarý veršovec.

Verolamský Bakon Fr. — Vypsání nového
•vta. Ped lety od — — v anglickém, pak i v

latinském jazyku složené a vydané. Nyní ale z la«

tinského jazyka do eského pel. od Gottfr. Jana
Dlabae. V Praze 1798, nákl. Kramériusovým ; v
v 8., str. 113, s obrázkem od Berky, za 14 kr.

Verona* V. — Hodiny kestansko-katolické
aneb: NejhUvnjši lánky víry rozvržené v dva-

náctero ástkách od — — . V Jiín 1843, n F. J.

Kastránka; str. 166, za 52 kr. Jungm. Hist. lit.

. VL 1867. 2442.
— Kozjímání modliby Pán; dárek pro

dítky Libuské osady, od .V Jiín 1836, u
F. J. Kastránka ; v mal. 8.

Verzeichniss, alphabetisebes, sámmtlicher
iro Markgrafthume Mahren befindlichen Ortschaf-

ten sammt Zuweisung au den betreffenden Gerichte-

und politischen Behbrden. Brúnn 1855, Druck v.

Fr. Gastí; ve 4., str. 74, za 70 kr. Vedlé nm.
pidána jména v jazyku eském.

Veselý Jan N. — Bh má nadje, viz Hýbl:
B&h outoišt.
— Vysvtlní k atol i cké, — církevních obyej5
a slavností celoroních, též i k nim pináležejícího

odvu a náadí. Pro školní mládež, též i pro ve-

škeré katolické kesanstvo sepsal — — . V Praze

1840, d Vici. Špinky; v 8., str. 36. — Druhé vy
dání 1844, u V. Hessa, za 10 kr. — Týž spis v

Hradci Jindichovu, n AI. J. Landfrassa ; v 8., atr.

40, za 7 kr.

Veselý Matouš. — Mariánské re i na Mariánské
slavnosti. Od .V Jindichovu Hradci 1800

;

str. VI a 265.

Veselka Ondej. — Jahresbericht des Brannauer
Gymnasiums fíir das Schuljahr 1852—53. Traute-
nau 1853, Druck von Ladisl. Pospíšil; v 8. Jest

zde pojednini eské: Úvahy o teple zemním od

Veselský Petr. — Na hbitov (Odpoite sob!)
od K. Jar. Erbena. Hudbu složil — —. Vnec
1839, ron. V.
— Sirotek (Co to za dítko) od K. Jar. Erbena.
Hudbu složil . Vnec 1839, ron. V.
— Veselá Bla (Pasouc Bla modrooká) od V.
J. Picka. V hudbu uvedl — — . Vnec 1839,

ron. V.

Veselský Petr Miloslav. — aro dj nice, aneb :

Buh dopustí — ale neopustí. Povídka pro rodie
a mládež dosplejší. Vzdlal — —.V Prase

1844, u Bed. Kohlika; v 12., str. 250, za 10 kr.

— Dkaz synovské lásky, viz tam.
— Horník. Almanah na rok 1844 a 1845, vis Um.
— Jo lan ta, anebo: Obnovená d&vra. Od .

V Jindichovu Hradci, u A. J. Landfrassa ; v 8., str.

48, za 7 kr.

— Mocnost lásky, aneb: Vilém a Marie od —
— . V Táboe a JindHchov Hradci 1888; v 8.,

str. 48, za 7 kr. — Opt tam též 1854, u A. J.

Landfrassa; v 8., str. 48, za 8 kr. .

— Neznámý, viz Bulgarin.
— Rainoldovy osudy, aneb: Divné jsou cesty

prozetelnosti boží, viz Um.
— Ukradený stevíc, anebo: Pravý dftkaz vr-
nosti. SUrodávní povídka od . (Vyato z Ve-
erního vyražení ) V Táboe a Jindichovu Hradci

1834, u A. J. Landfrassa; v 8., str. 44, za 8 kr.

Vesna. Almanah pro kvStoucí bvSL SesUvil K.

Tupý {Jablonský.) Ti roníky s 2 rytinama. V
Praze 1837—1838, u Jana Host. Pospíšila; I.

roník str. 288, za 88 kr., CL a HI. po str. 302,

za 52 kr. Posud, v asop. mas. 1837, str. 129.

Vesna. List bellestristický pro umní a literaturu.

Ve Vídni 1851 a 1852. Redaktor r. 1851 Jan
Votka ; r. 1852 Herm. Jireek. Vycházela týhodn
po Vt

archu ve velk. 4. Cona roní 4 zl. Byla pH-
fohou Vídeského Denníku.

Vesna. Sbírka pvodních zpv pro jeden, dva a

ti hlasy s prvodem fortepiana, a tverozpv pro

mužský i smíšený sbor, vydávají Fr. Pivoda a Lud.
Procházka. V Prase 1861 a 1862, nákl. vydava-
telv, v kommiaaí Ad. Chrístopha a W. Kuhé, tisk

F. R. Baudiache; ve velk. 8., 6 sešitfiv, po 70 kr.:

pedplatní cena na vleeh 6 seiitv byla 3 *L 24 kr.
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Obsah: Selit 1.: Vlastenecká od B. Pešky,
hudba od Fr. Pivody. ech od Jar. Picka, hudba
od Lud. Prochásky. Kalina od Gust. Pflepera, hudba
od Em. Vašáka. Str. 14. — Sešit 2.: Jitro od
Jar. Picka, aložil J. P. Mich. Martinovský. Šastné
man&eUtvi od Fr. Jeábka, složil J. P. Mich. Mar-
tinovský. Veierni od Vít. Hálka, složil Pr. Pivoda.
Pomoc pro náramnou látku od Fr. Lad. elakov-
ského. Pro mužský sbor složil Lud. Procházka.
8tr. 12. — Seiit 3.: Stiny Lauritas s Kotláovy
B81ávy Dcery." Pro hlas basový složil Fr. Suohá-
nek. Tvé oH od Anny V. Ržikovy. Píse pro te-

nor (neb soprán) s prvodem piana, složil Fr. Ka-
ván. Spokojený pastoec od J.„ Picka. Složil J. P.

Mich. MartinoTský. Pravý Cech od Rud. Mayera.
Píse pro jeden hlas a prvodem piana, složil Lud.
Procházka. Str. 12. — Ses i t 4.: Dv slzy. Píae
pro jeden hlaa, aložil Fr. Suchánek. Zatof se. Muž-

.

ský sbor se solami. Dle moravské národní apracoval
j

Pavel Kížkovský. 8tr. 8. — 8 e i i t y 5. a 6.

:

Matka u kolébky. Pise pro jeden hlaa složil L.

E. Mchura. PUs echv od J. Picka. Pro jeden
hlaa baaový a mužský sbor s prvodem piana alo-

žir H. Vojáek. Vecerni od V. Hálka. Dvojzpv
pro Ženské blaay od Jos. A. Bergmanna. Pvec a
Pastýka. Dvojzpv pro jeden ženský a mužský
hlas od Jos. L. Zvonae. Str. 22. — V novém vy-

dáni vycházeti budou jednotlivé pian sbírky této

nákl. Ad. Christopha & W. Kuhé v Prase o sob.
Vštby, Sibyllinské, od starého Švejdy (J. V.
Jahn). V Praze 1862, nákl. Slovanského knhkn-
pectví, tiakem K. Seyfrieda; v 16., str. 16, za 10 kr.

Vstník, vydáván od J. Jaroši. Kaliny (a Jana
Vlka) s píspvky nkolika ochotníkv. Svazek 1.

V Praze 1842, u Kate. Jeábkové; v 8., str. 48.

Více nevyšlo.

Vstník. Hospodáský asopis. V Jihlavi, vydává

, Jihlavská filiálka hospodáská esky i nm. Tak
dí „Hospodá Moravský" 1864 v . 6.

Vstník. Roenka pro uitelstvo národních škol v

diécesi Kralobradecké na rok Pán 1864. Vydána
ve prospch ústavu uitelskýeh vdov a sirotkv od
Dr. J. Marka. V Hradci Králové 1864. Srov. „Škola
a život" 1864, sešit III. str. 108.

Vstník Jiínský. asopis, odp. redaktor Anto-
nín Zlatník, nakladatel Fr. Kastránek 1850. Vy-
cházel dvakráte tébodn. Poal íslem 1. dne 3.

ervna ve velkém 4., a mimoádnými pílohami;
pilétni pedplaceni v Jiín 2 sl.

Véatník, PraŽaký. Kalendá na rok 1856—1860.
Pt roník. V Praze, aklad a náklad Vine. Pa-
aeky, tiskem Jana Spurného ; ve velk. 8., str. 227.

Kniha tení pouného i zábavného pro emeslníky,
promyslníky, hospodáe atd., každý roník po 42
kr., v tnhé vub 53 kr.

Vstník vlády zemské pro království eské. Ve
dvojím oddleni. V Prase 1853 až do konce roku
1859. eský a nmecký text. Až do roku 1856 se

tiskl n Syn Bohm. Haaae ; v 4., pak v misto-

driitelské tiskárn pražské.

Vatnik vlády zemské v království Uherském. Ve
dvojim oddlení. V Budiné 1853 ; ve 4., vycházel
až do konce L 1859.

Vstník vlády zemské v markrabat ví moravském.
Ve dvojím oddleni. Vydával ae od roku 1853 až
do konce roku 1859 v Brn ; ve 4.

Vetešník František. — Alžbta, anebo vypovzenci
sibiští. PHbh, se franiny peveden . V Ji-

ín 1830, tiakem J. Fr. Kastránka; v 12., sa 18

kr. (Zábavné teni 1830. IV.); str. 172 a 9 list.
— J o h a n n i t a, viz Velde.

Karl. — Krinoerang an Bohmen.

Potpourri iiber bohmische Nationallieder componirt
von . Prag 1861 , Ad. Christoph * W. Kuhé

;

5 list, sa 60 kr.

Veverka Emilian. — Bordoniho Kázaní nedlní,
vis tam.
— Sbírka výkladv a kásani. Sestavil a
vydal . Jedenácte avask. V Prase 1853-57,
tisk a nákl. Bedicha Rohlíka ; sešit za 84 kr.

Mnoho pispvatel.
Veverka Fr. B. — Deset eských písni pro spv
k fortepianu a kytae. V Prase 1818 a 1820, 2

svazky, dílem pro kytaru, dílem pro fortepiano.

Jungm. Hist lit. . 503.
— Drobounká ob( stoleté památky Jana Ne-
pomuckého prohlášení za svatého. V Praze 1829;
str. 24.

—K Hoimírv, viz Waltmann Karolina.
— Povídaky pro ukrácení chvíle od — —.V
Hradci Králové 1829, u Jana Host. Pospíšila ; v

8., str. 62.

— Osud šfastný prv nešastné prince-
sky, viz tam.
— Výbor modliteb. Od .V Prase 1820,

v arcib. knihtiskárn ; v 12., za 6 kr.

— Vyobrazeni a popsání života sv. Václava* S
obrázkem. Od . V Praze 1817, v arcib. knh-
tiskárn; v 8., za 6 kr.

Veverka Jos. — I neohnito, viz Kotzebne.
— Kvakerové, vis Kotzebue.
— Netopýr, veselphra v jednom jednání (Jos Ve-
verka). V Hradci Králové 1819, u Jana Host. Po-

spíšila; v 8., sa 7 kr.

Vž Mariánky, pibh rytíský. V Praze 1803; v
8. — Opt pod názvem: Vž Mariánky. Píbh
rytí. Od E. Sopysa? V Jihlav, u Fr. Bsyn-
hauera ; v 8., str. 109. — Opt v Litomyšli 1847,

tiskem a nákl. Bergera; str. 118.

Vž Plzeská v plamenu bleaken strávená dne
6. února 1838. V Prase, nákl. areidkana Jos.

Liodauera, u Syn Bohm. Haase. Ku prospchu
opatrovny dítek v Písni. Jungm. Hist. liter. esk.
1849. VI. 484. 1023.

Vze, královský, historický obras, s maarského
od Jos. Prochásky. V t2., str. 69—83. (Z Bibl.

záb. tení sv. VI.).

V e z i r Ibrahim a Bruno, aneb : Bez pravé viry

nelze lovku šastnu býti. — Jehla pletací. V
Hradci Jindichovu; 8., str. 102 za 9 kr.

Výbor, malý, z veškeré literatury eské. V Praze

1851, sklad knbkupectvi Calveova (B. Tempský),
tisk K. Jeábkové; ve vel. 8., str. 556.

Výbor divadelních her zahraniných. Vedením a

nákladem V. Filípka a Kl. Piinera. ís. I. : Karla
XII. navráceni se do vlasti. Veselohra ve 4 jednáních

dle francouzského od Botha, zeštná od Klem.
Piinera. Sv. II.: Smifeni, aneb Kletba a požehnáni
od Houwalda, zeštná od V. Filípka. V Prase
1837, tiskem Syn Bohm. Haaae; v 8., za 49 kr.

Výbor, malý, ze staroeské literatury. Podlé rukopis
c. k. knihovny vysokých škol Pražských XIV.

—

XVII. století posud s vtší ásti netištných sesta-

vený od I. J. Hanuše. V Praze 1863, nikl. knb-
kupectvi : I. L. Kober, tiskem Národní knhtiskárny

:

I. L. Kober; ve velk. 8., str. VI a 99. za 94 kr.

Výbor nápv národních písní eských se spisn

staroeských povsti, zpv, her, obyej a slavností

Váceslava Sumlorka (Krolmuaa) a prvodem fbr*

tepiana od Josefa Drahorada. V Praze 1852, tisk

Josefa Rudla; str. 8.

Výbor píklad na veškeré uení katolického ná-
Sebraný a Vydaný od J. R. Macana.
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Výbor startích kázaní - Výklatfy na nedélni a iváteéní evangelia

V Praxe 1847 ; t8., str. VI a 884. — Druhé vydáni.

V Praxe 1862, u Synv Bohnm. H«ue; za 1 zl.

47 kr. Oznamuje Lumír 1851, str. 116*2.

Výbor starších kázaní eských, rukopisných

i tiStných od patnáctého až do polovice osm-

náctého století, jejž vydávají P. Ervín Weyrauch,

bibliotheká na 8trahov a P. Egon K. Brem, lek-

tor bohosloví tam též. Dílo první: P. Kvermoda
Koietického kázaní na nedle a svátky celého

roku. (Rukopis ze sedmnáctého století.) V Prase

1863, nákl. Václava Hessa; ve vetk. 8., svazek

za 42 kr.

Výbor svatých a osvícených modliteb církevních.

Z knh liturgickj h skrejše vyal a vydal K. B.

Císa. V Praze 1840, u Vác. Hessa; za 35 a

42 kr.

Výbor s literatury eské. Díl L: Od nejstariích

asv až do poátku XV. století. V Praze 1845,

nákl. esk. musea, v kommissi u Fr. ivnáe ; ve

Telk. 8., str. 16 a 646. Poádal Jos. Jungmaun,
za 3 zl. 15 kr. Díl II.: Od poátku 15. až ku konci

18. století. Poádal K. J. Erben. ást první, sv.

1. až 3. V Praze 1858—1864, nákl. Musea král.

eského, v kommissi Fr. ivnáe, tisk Jaroši. Po-

spíšila; ve velk. 8., do str. 383, svazek 1 zl. 5 kr.,

3. sv. 1 zl. 50 kr. Srov. Svtozor 1869. str. 31.

Vý bor ze spisovatel eckých. Peložením Fr. Šíra.

Dva díly. V Jiín 1826-1828, u Fr.J. Kastránka;

L díl prottovúuva str. 184, II. básnická trdtna; za

1 zl. 12 kr.

Vieova Bohumíra. — Osadník. Báse od Hoff-

manna von Fallersleben. V hudbu uvedená pro

jeden hlas s prvodem fortepiana od — —
. V

Praze 1857, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila ; v pi.
4., za 21 kr.

Vydra Stanislav. — Kázaní na den nejsvtjší

rodiky boží. V Praze 1798; str. 30.

— Kázaní na den a v. Havla. V Praze 1793;

str. 27.

— Kázaní na sv. Ignáci usa. V Praze 1796;

str. 42.
— Kázaní na den sv. Štpána, sv. Petra a Pavla,

av. Ignacia. V Praze 1795—1796; str. 30, 23 a 42.

— Kázaní na den sv. apoitol Petra a Pavla, v

chrámu Pán sv. Petra na Poíi v slavném novém

mst Pražském atd. V Praze 1790, v arcib. im-

pressi skrze Jana Diesbacha; vo 12., str. 28.

— Kázaní svátená držaná na rozliných místech

(svazek) od .V Prazo 1799; v 8.

— Kázaní v chrámu P. sv. Panny Markety v

Bevnov, když kláSter osmý vk svého založení

slavil. Od .V Praze 1793, u Jeábka; v 8.,

str. 80.
— Kázáni v chrámu Pán sv. muedlníka Ha-

štala v slavném starém mst Pražském, od .

V Praze 1798, u Jana Diesbacha; ve 12. str. 27,

— Poátkové arithmetiky, od — — atd.

vydání od Lad. Jandery. V Praze 1806; v 8., str

254. (Obsahují také algebru a logarithmy.)

Wiegand Jan. — Hospodáská runí knížka pro

rakouskou mládež, k naueni o dobe spoádaném
polním hospodáství, sepsaná v nmeckém jazyku,

nyní na slovenský jazyk peložená. V Prešpurku

1773, u Fr. Aug. Patzko ; v 8.

Wieganda Nauení pro ováky a jiné držitele

ovinc. Z nm. pel. Jan Rautenkranc. V Praze

1798 ; «tr. 100.

Wiera Dr. Valentin. — Otázky a odpovdi ni

kat uení o neposkvrnném poetí nejblahoslave

-li Marie. Od . Peložené od Jana fl
-

V Hradci Králové 1855, rychlotiskem Jana Host.

Pospíšila; v 12., str. 24.

v Wieser Josef. — Agenda moravského stav.

zemského výboru od loku 1849 a do 1859. Se-

stavil dlo spisv a vnuje moravskému stav. zem-

skému výboru . V Brn 1861, tisk Jiího

Oastla; v 8., str. 146.

— We leh rad. Ein Liederkranz in 2 Búchern.

Bríinn 1862, Verlag v. Fr. Karafiát; ve velk. 16.,

str. 155, za 80 kr.

Wiermer J. — Válená (Vzhru, vzhru) od

Umana. V hudbu uvedl — — . V píloze hod.

asopisu „Cecilie" . 2. ...
Vichterle Fr. - Struná mluvnice ««aká se

zvláštním vzhledem na pravopis esky ku poteb
echv i Nmcv. Sestavil -V Praxe 1863,

nákladem knhkupectví : I. L. Kober, tisk Jaroši.

Pospíšila; v 8., str. 151, seš. 70 kr., váz. 80 kr.

- 8 ok ol. .Národní kalendá eako-slovanský, viz

Vvchovatel, pravý, dítek. Pod tímto názvem

vycházel v Brn od 1. íjna 1849 školní list a

sice týhodn po archu latinkou tištný. Redakto-

rem brl Jan J. Rieger. Str. 416.

Vvjáenf, pkné, cviení kesanského, aneb:

Sporkovy vejklady. Na Horách Kutnách 1811;

str. 80.

Výjimek z inohry „Jan Gutenberg". Pak pipo-

jeny písn: I. Obliej eských dlv«k. H. Dívka «e

mlojna. III. Spolená píse : 8ednme si k stolu

;

v mal. 8., 5 list. . . ?

> Vikariaty v království eském s rozdlením na

o'. resy k volení poslanc Bnmovních; 107 map. Na

památku ústavního eského snmu 1848. V Praze

1848, u K. André-a; v pHn. mal. 4.

Výkaz dárcv a darftv na pomník velebného

knze Antonína Hanykýe, zakladatele Ddictví sv.

Jana Nepomuckého v Praze, postavený na hbi-.

tov Táborském. Což vykazuje Dr. Vácslav Pšina,

rytí z echorodu. V Praze 1859, tisk Bed. Ro-

hlíka; ve 4., str. 68.

Výkaz, katechetický, sv. náboženství s jeho

promnami. V Pešti 1839; v 8., str, VIII a 102.

Výklad prostonárodní nového rakouského ádu
mincovního. 2*/

4 archy, za 7 kr.

Výklad prostý nového ísla rakouského, s nave-

dením, jak se v nm poitati má a s úedními ta-

bulkami promovacfmi rakouského ísla v kon-

venní minci a v íslo vídeské i naopak. Vo

Vídni 1858, v c. k. školním knhoskladu. Téz v

Praze 1858, ve sklad školních knh.

Výklad nedlních evangelií v krátkých

kázach pre lud obecný. Z nm. jazyka (Ant. Mi-

chla) peložil Michal Rešetka, vydal Dr. Ondej

Radlinský. Svazek 1. (str. 148), bv. 2. (atr. 116).

V Budín 1851 a 1852; v 8., 1. **. spoleným

spisovným jazykem, drahý slovenským náeím;
oba sv. 2 zl.

Výklad zízeni obecního, ádu volení v obcích a

práva domovského. Podle zákon na snmu krá-

lovství eského a v rad íšské ustanovených a

od J. V. císae a krále potvrzených. 8est*vil Jan

Kratochvíle. V Praze 1864, tilkem a nákl. Dr. Ed.

Grégra; v 12., str. 844, za 1 zl.

Vykladatel, moravský. Pouný a kratochvilný

spis pro venkovský lid, viz Senk.

Výklady krátké, odamuélém rdánísn nkterýcn

pirozeností, které od rozliných pHin snÚv plém

se vykládají, a numera, která dle vyznamenáni

snv do loterie sázeti se mžou. V JindHchoY

Hradci 1857, tiskem AI. J. Landfrassa;

Výklady na nedlní a
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Výklady úplné — Vinaický

Prase 1860, nákl. Ddictví svatého Václava, v

c. k. Školním knéhoskladu; v 82 «tr. 260. Od
Pavlíka-
Výklady, úplné, o domnlém zdání snu v, skrze

které se vyložili mže píhodné znamení msíce a
planet, zdaž dobró neb zlé jest. Spolu numera,
které dle vyznamenáni snv do totteríe sázeti se mo-
hou. Sestaven od fi. S. V Praze 1848, na prodej u
B. Stýbla, tiskem Fr. Bergera v Litomyšli ; ve 12.,

str. 46, za 10 kr.

Viktoria Jos. K. — Grammatik der slovakischen

Sprache. Zum praktischen Gebrauehe bearbeitet,

mit einem ausfubrlicheu Worterverzeichnisse und
einer Chrestomathie versehen von . Pest 1860,

Verlag v. Lauffer & Stolp; v 8., str. 260, za 1 zl.

60 kr. — Zweito vermchrte Auflsge. Pest 1862,
Verlag von Lauffer & Stolp, Druck v. Martin
Bago in Ofen; v 8., str. 260, za 1 zl. 60 kr.

— Konkordia. Slovanský letopis, viz tam.
— Lípa. Národní zábavník, viz tam.
Výlet, zábavný, etinskej vanosti najdst.
pánu Jozefovi Barinyny z Monostoru, prépoštovi

Blah. P. Marie z Nového Msta atd. na slavnost

jaho 25. jubilea hodnosti kasskej , od Novo-
Mestskej Skolnej mládeže r. 1860 dna 26. juuia
predne&ený. V Budíne 1860, tiskom M. Bag6; v

16., str. 15. (Ve verších.)

Wilhelmi. — Jeden s nás se musí oženit! Ve-
selohra, viz Bibliotheka, divadelní, sv. 18.

Vilhehnini. — Hezká sestra, veselohra v 3 dj-
ství dle — svobodn vzdlal J. L. Turnovský (v

rukop.).

Vilibald zAickštatu a Amálie z Verboku,
výborní píkladové vrnosti a udatnosti. Od J.

Šmitta peloženo. V Ilradci Králové 1814, u Jana
Host. PospiSila ; v 8., str. 71, za 8 kr.

Vilímek Jot. Ricb. — Besed nik, vil tam.
— Humoristické listy, vis Listy, hum.
— Humoristický almanah od — —.V
Praxe 1869 a 1860, nákl. spisovatelovým, tisk Ant.

Renna; v 12., str. 160 a 112, za 75 kr.

— Humoristický kalendá. Na rok 1859 a

1860. Péí a nákiadoin .V Praze, tiskem

Ant. Renna. Roník 1859 atr. 128, roník 1660,

str. 112, v 8., za 1 si., pro odbratele Humoristic-

kých list za 60 kr.

— Der Sprachenklangmesser in der bonini-

schen Orthographie. Sendschreiben eines bohmiachen
Philologcn an einen deutschen Humoristen. Motto:

„Str prst skrz krk," Bohmischer Schnackapruch.
(Herausgegeben von — —). Prag 1861, Druck
und Verlag von Kath. Jeábek ; v 8., str. 14. za

20 kr. (V nmeckých hexametHch vtipn se doka-

zuje, že tak zvaná tvrdá a mén libozvuná slova

v našem jazyku sem tam se nalézající touž vý-

slovností, ano v míe mnohem vtší též v nmin
picházejí. Skladatel Dr. prof. Jan P ... )— Nová rže stolistá, ili: Sto nevázanosti v

ei vázané. Vydal .V Praze 1861, nákl.

vydavatelovým (ve Slovanském knhkupoctvi), U-
akem Kat Jeábkové ; v 16., str. 136, za 40 Kr.

Sebrané básn mnoha spisovatelv eských.
— Veselý zpvák. Sbírka rozmarných pisui

echv, Moravan a Slovák, viz Zpvák, veselý.

Viliam Drahotin Marie, baron. — Spisy. První díl.

Vojenské zpvy. Lípy kvt Deklamace. Smír. Do-
pisy z Prahy.) S podob, jeho Jasnosti Karla knížete

se Švarcenberku. V Praze 1846, v kommissi u
Js>rosl. Pospíiila; ve velk. 8., str. 216, za 1 zl.

40 kr. — Druhé vydání. V Prase 1862, v kommissi

u H- Dominicuaa; ve velk. 8., str. 216, za 60 kr.

— Ulehení. Báse, sepsal , pipojen pe-
klad nmecký. Složil a prvodem fortepiana opa-

til Jos. August Heller. V Praze 1861, v kommissi
u J. Fischera.
— Zábavné spisy ——. Svas. 1.: Lyra a me.
V Prase 1844, tisk a sklad Jaroši. Pospíšila; ve
velk. 16., str. 168. Úvaha ve Kvtech 1844 str. 272.

Villauma Praktická kniha pro uitele, pelož, od AI.

Paízka. V Praze 1790.

Villecoort Klement — Zjeveni se Panny Marie
na hoe La Saletské, 19. záH 1846. Dle vypravo-
váni biskupa — —

,
jenž cestu na ono památné

místo konal. Podává Karel Miillor. V Jindichov
Hradci 1853, u AI. J. Landrassa; v 8., str. 90,

za 15 kr.

Vyloženi uení katolického o tch vcech,
o kterých rozepe jsou. Z latinského peložení od
skladatele schváleného, od církevního knze Mar-
tina Wolfa v eštinu uvedeno. V Praze 1778; v
8., str. 100.

Vymazal Frant — Cisa Josef H. a dvrjeho.
Historický román, viz Muhlbachová.
— Divy prasvta. Prostonárodní vypsání djin
stvoení a prvotného stavu zem, viz Zimmermann
V. F. A.
— Granátníci císaové. Historický román, viz

Scheibe.

Vynalezení: Spsob a kaz, podle chodu nátury

po všecky asy zemák nemoci v rolích i pH dom
pedcházeti, chyceny k zdravému pokrmu ochrá-

nili, hojné ourody zdravých zemák získáti, a
ty od ourody do ourody chutné zachovatí atd. Od
Jiíka V. Vejtah z jeho vtší knížky téhož nápisu.

Ve Vídni 1852 ; v 12., str. 18.

Vina a nevina. Píbh neapolitánský.— Modrý
kámen, aneb: Ztracený poklad. — Vražedl-
nické hnízdo. V Hradci Jindichov (1847), u

AI. J. Lamlfrassa; v 8.. str. 32, za 6 kr.

Vina enk. — Katinka, polka tasák, pro piano
složil , kapelník „ Sokola." V Praze 1863,
sklad Lud. Fleischera; v mal. fol., 2 listy, za
30 kr.

— Protiklus, kvapík, pro piano složil — — , ka-

pelník „Sokola." V Praze 1863, sklad Lud. Flei-

schera; ve vdlk. 4., 2 listy, za 30 kr.

— Slovan, sms z pisui slovanských. Složil a

pro pianoforte upravil .V Praze 1862, Josef

Schalek ; ve fol., 7 list s obrazovým titulem a v

obálce, sa 1 si. — Druhé vydáni. 1863, Schalek
& Wetxier.

Vinaický Karel (SUxmký). — Bá»u (dv) bes dvou
konsonant pospolu. V Holomouci 1840 ; v 8.,

str. 8. Vydal prof. A. V. Tetí od V. Picka. Srov.

doleji: Jaro atd.

— Básnické spisy P. Virgilia Maróna, vis Vir-

gilia Publia M. Spisy atd.

— Battus. Idvlla, veškerým oudm kapitoly na
hrad Pražském. V Mladé Boleslavi 1834; v 4.,

2 listy.

— asopis katolického duchovenstva,
viz tam.
— eská abeceda, aneb malého tenáe khižka
prvni. 8epsal .V Praze 1838, u Vác. Špinky;
ve velk. 12., str. 61. Srov. Kvty pKl. 1838 str.

93. — Druhé vydání: V Prase 1850, u Jaroši.

PospiSila ; v 8., str. 70, s malov. obrázky pod
názvem: ítanka malých.
— ítanka, druhá, a mluvnice pro katolické

školy, viz Um: b).

— Jan Slepý. Historický truchlodj v pti je-

dnáních. Od . V Prase 1847, u Jaroši. Pospi-

Sila; v 12., str. 118, sa 36 kr.
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288 Vinaioký — Vttohonký

— Jaro, létu, jese a zima; pak Kochan a
Milina, romancí, od .V 8., str. 4.

— Kytka básniek. Dárek malým tenáfim.
Skladatel . V Prase 1842, u Jana Spurného;
v 12., str. 74. — Druhá Kytka v Praze 1846, v
aráb. tiskárn; v 8., str. 17. Obsah: bájky, písn,
modlitby, (veršem), pohádkv atd. pro dítky. Posud,
ve Kvtech 1842, str. 93 a 1845 str. 239. — Nové
a rozmnožené vydání dvou Kytek. V Praze 1852,

u Jaroši. Pospíšila ; za 18 kr. Vis Jungm. Hiát.

lit. esk. 1849 VI. 341. 1370.

— List pana Zdeka Lva z Rožmitála za-

slaný 31. ervence '1527 dkanu Karlovo-týnskému
Václavovi Hájkovi z Liboarj. Vysvtlen s církev-

ního stanoviska, od . (Výatek z asop. ka-

tolického duchovenstva 1864.) V Praze 1864, nákl.

vlatnim, tisk Rohlíka a Siererse; v 8., str. 8.

— Modlitby malikých od 7. až do 10. roku. Vydal
. Praze 1845, u Syn Bohm. Haase; v 16.,

str. 16. (veršem). Jungm. Hist lit . 1849. VI.

1370. 2448.
— Pana Bohuslava HasiStcjnského z Lobkovic
vk a spisy vybrané, viz Bohuslava atd. (Srov.

„Národ- 1864 . 111).

— Perly posvátné, viz Pyrker.
— Plavba z Týna do Prahy v kvtnu 1854. Po-
dává — — . V Praze 1854, tisk Syn Boh. Haase

;

v 8., str. 12.

— Slabiká a první ítanka pro kat školy,

viz tam.
— Snmy zvíat. Bájka i pravda. Od K. V.

Slánského. V Praze 1841, u Václ. Hessa; v 8., str.

120, za 35 kr. Posud, ve Kvtech. Nov. 1841, 17.

— Druhé vydání rozmnožené a opravené. V Praze
1863, nákl. knhkupectví: I. L. Kober, tiskem Ro-
hlíka a Sieverse; v 12., str. 172, sel. za 70 kr.,

váz. za 80 kr.

— Uiber den gegenwartigen Zustaud der

bohmischen Literatur. Prag 1831 ; str. 23.

— Vary to a Lyra, básn a písn. Od .V
Praze 1843, u Synft Bohm. Haase; v 16., str. 86.

— Vlast. Skládáni . V Praze 1863, nákl.

spisovatelovým, tiskem a v kommissí Bed. Ro-
hlíka; v 16., str. 104 a VIII, za 40 kr.

— Zpv pastýský ke dni 3. bezna 1833 atd.

V Praze 1833, ve 4., 4 listy. Srov. as. pro kat
duchov. 1833 str. 135.

— Zpráva o Ddictví s v. Prokopa, spolku k
vydáváni kuh theologických v jazyku esko-slo-
vanském. Podal — — , toho asu starosta téhož
Ddictví. V Praze 1862, tiskem Rohlíka a Sie-

verse; v 8., str. 81.

Výatky z hodinek církevnioh, pipadajících

na Boži hod vánoní, pak zelený tvrtek, velký

pátek, bílou sobotu i na den dušiek. Pro soukro-

mou pobožnost lidu kestanakého vydal Vine.

Bradá. V Praze 1864, tisk a sklad Karla Bell-

manna; ve velk. 8., str. 72, za 60 kr.

Vínek, album jakož památka na spoleenskou zá-

bavu studentskou r. 1861 v Novém Bydžov. (Uspo-
ádání od KHenského.)
Vínek na hrob Fortunata Durycha, uvitý od Tur-
novských studujících. V Mladé Boleslavi 1861, Jos.

Zwikl; ve 12., str. 157.

Vínek a Kvítk ctnosti, lásky a pátelství. Od
F. N. V Hradci Jindichovu, n AI. J. Landfrassa;
v 8., str. 120, za 20 kr.

Vínek. Sbírka pohádek pro ditky. Vzdlal P. J.

Šulc S osmi malovanými obrázky. V Praze 1861,

ve sklad Adolfa Kurandy; v mal. pin. 8., str.

34, za 90 kr. — Druhé zmnné vydáni. V Praze

1863, sklad Ad. Kurandy, tisk K. Schreyera a
Hynka Fuchse*; v mal. pin. 8., str. 34, za 1 ml.

Vínek, u píležitosti studentské besedy Kutnohor-
ské. V Ktttné Hoe 1863. Uspoádání vedl J. V.
Jelínek. Obsahuje básn od J. V. Jelínka, Josefa
Martina, Jos. Pokorného, samouka, Boh. Horského,
Marie Š., a J. V. J. Vrchlického. . . . ?

Vínek, uporunka ze studenské merondy v Chru-
dimi 1859; ve 24., str. 12.

Vínek, upomnuka ze studentské morendy v Chru-
dimi 1861. Ronik tetí. V Chrudimi 1861, tisk

Stanislava Pospíšila; v 24., str. 64. (Poadatel J.

Benoni. Básn podali: Jos. Barák, Jos. Benoni.
M. Brodský, J. B. Cidlinský, Vác. A. Crha, Alois

Oallat, Ad. Hejduk, A. Hovorka, J. V. Jahn, J.
Jaroš, F. V. Jeábek, Žofie Podlipská, Anna Sá-
zavská, Jan L. Švadlenka, Frant. Vambera.)

Vínek, upomínka ze studentské mereudy v Chrudimi
1862. (Sestavil J. Benoni.) V Chrudimi 1862, tisk

St. Pospíšila; v mal. 18., str. 35. Neprodával te.

Mimo rozliné básu obsahuje struný životopis

Kornela ze Všehrd, od Dr. Karla Rotha.

Vinkler (Venkryl) Frant — Boleslavan 1864. a-
sopis nauný a zábavný, viz tam.

— erný P e tr. Veselohra, viz Bibliotheka, divad.,

sv. 39.

— Poívu si majora. Veselohra v jednom jednáni,
viz Bibliotheka, divad., sv. 41.
— Pravda. Spis politický i literární, viz tam.
Winkler Fr. — Krátký ale pochopi te dl u

ý

katechismus hlavních povinností pro venkov-
ské rychtáe, v otázkách a odpovdech podle c
k. patent vyhotovený od . Pel. Jan Rulík.

Winkler Jan. — Nová partitura, obsahující v
sob nápvy církve evangelické na varhany. Vy-
pracovaná od .V Pešti 1850, nákl. á kame-
nonskem A. F. Walsela; v pin. 4., str. 82. Ob-
sahuje 81 nápv.
Vy nau en i, krátké, lovka kesanského kato-
lického od pp. missionáv. V Budiné 1799 ; v 12.,

str. 72.

Vy nauení, obšírné, ku pitomnémn milostivému
létu, které Jeho svatost Papežská Lev XII. pro
všecky cis. král. ddiné zem slavn panujícího
domu rakouského, za uvarování všeho zlého, za
obdrženi pokoje, za dokonalé pokání a obrácení
híšník milostiv a otcovsky udlili ráil. 8 roz-

linými modlitbami, které se v aso konané pobo-
žnosti ikati mohou. V Praze 1826, u Fr. Jeábka;
v 8., str. 47.

Vinauení pe tabáku dorabáv krajiny Uher-
skej a Oalickej. V Budín 1822; str. 66., VI. a
tabulka.

Vindys Jos. H. — e v as cholery s potahem
na bludné i škodlivé smýšlení mnohých, pednešená
v chrámu Pán msteka Nechanic nad Bystici
na 14. ned. po sv. Duchu. Spolu pobožnost za asu
nebezpeenství morové nemoci. Vydal — — . V
Hradci Králové 1831, u Jana Host. Pospíšila; v
8., str. 46.

— ftímský katechismus, na rozkaz drkevniho
snmu Tridentského a papeže ímského Pia V. v
latinském jazyku vydaný, viz Katechismus, ím-
ský atd.

Vinohorský J. — Jádro z jednáni a psobení A. D.
z Veleslavína, od — — , v Programu gymnasia
Králohradeckého. ... V

— Nástin pontí o katolické mystice, viz Pro-
gramm des Gymnasitiins zu Koniggratz. 1867.
— Pro st onárodni obrázky, z djin národa
esko-slovanského. Podává údm Ddictví Mali-
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kvch a jích pátelm — — ; viz Ddictví Mali-
kých . 4. a 5. (v D< d.)

— 8 1 o v o o scholastických zásadách Tomáše ze

Štítného a jeho poraze, viz Jahresbericht des Gy-
mnasiums zu Koniggriitz. 1856.
— Školní rozbor tení o Iljovi Volžanínu,
viz Propráním des Gymnasiums zu Koniggrats.
1858.
— Uebná proaa prostonárodní a vdecká, viz

Jahresbericht de* Gymnasiums zu KoniggrStz.

1852.

i Vmoe Adam M. — Kniha sv. Augustina o

mst božím, vis Augustin sv.

Winter Ad. — Gd je slavska domovina?
Slova od Kukuljevie. Hudba od — — . V Praze,

v kommissí u Ad. Christopha & W. Kuhé. Sbírka

mužských sbor vlasteneckých . 1.

— Ote náS. Pražan k a. polka. Michala Quadrilla.

Dle slovanských nápv složil — — . Ve Vídni

1851, u H. Miillera ; za 45 kr. — Pražanka, polka
o sobe, za 30 kr.

— Slovanm ve Vídni. Slávy Dcera, Quadrilla

pro forttspiano. Dle nápv slovanských složil —
—. S illustrací. Ve Vídni 1850, nakladatel H. F.

Muller; ve velk. 4., tyry listy, za 30 kr.

Winter Prant. — Andulka, polka mazurka, pro

pianoforto složena od — —. (Besed r. 1863 vno-
vána.) V Praze 1863, nákl. skladatelovým, v kom-
missi u Schalka a WeUlera ; ve velk. 4., 2 listy, za

30 kr.
— Kvapík pro piano, složil a národní besed
r. 1861 vnoval — — . V Praze 1861, Jos. Scha-

lek ; v mal. fol., 2 listy, za 27 kr.

— Pochod smutení, vnován památce v Pánu
jsesnulého Váceslava Hanky, složen od . (Vý-

nos uren ke zízeni pomníku.) V Praze 1861, nákl.

Jana Hoffmanna; ve velk. 4., za 30 kr.

— Šotek, kvapík pro piano, složil a národní be-

sed r. 1861 vnoval .V Prazo 1861, Jos.

Schalek: v mal. fol., 2 listy, za 27 kr.

Winter Petr. — Zpv Myrhy z opery : Preruiená

obit (Když já procitla), peložil J. Chmelenský. V
hudbu uvedl .V Praze 1825. Píloha k „Ce
choslavu" . 18.

Wiau Josef. — Krátké vysvtlení veejného
písežného sondu a nyujiího inquisitorního vy-

šetováni. Pro venkovský lid. V Praze 1848; v

8., za 16 kr.

— Píruní kniha k vedení práva ili exekuce,

ku pomoci soudcm a soudním vykonavatelm pi I

cis kr. soudech v echách, na Morav, ve 81ez- I

sku a na Slovensku. Sepsal .V Praze 1850.

u Jaroši. Pospíšila ; v 8.. str. 98, za 35 kr.

— Prostonárodní vysvtlení trestního zákona
Rakouského, ode dne 27. msíce kvtna 1852. Se-

psal .V Praze 1861, bylo do konce r. 1863
v kommissi knihkupectví: I. L. Kober, tisk Ant.

Gothmanna v Budjovicích ; v 8., str. 295, za 1 zl.

80 kr.

Vyobrazení a dkladné života popsání sv. Vá-
clava. 1818; v 8., str. 16.

Vyobrazeni a krátké života popsáni oslavených

služebník a pátel Božích. Od Tom. Kubelky pel.

10 svazkv. V Praze 1820— 1824, u Bohmanna

;

* obrázky ernými po 63 kr., malovanými po 1 zl.

32 kr.

Vyobrazení a popsáni v polínku tešového
kmene (1. 1745 v Hoe Kutné 19. února ze za-

hrady Všech svatých od jakéhosi Konráda, roze-

ného Moskvana, utatého, pi rozpoltni blíž jádra

spateného kíže (od r. 1822 v Museum eském).
Vydává Jos. Fr. Devoty. V Praze 1823, tiskem

KnihnpUný slovnik.

ýpovdi, jádrnjií 289

arcib. knhtiskárny u Vetterlnvé; v 8., arch jeden,

za 21 kr.

Vyobrazení nojzáležitjšich zdejších strom A a ke
spolu s potebným popisem, nmeckým a eským,
hlední jich a užívání, podle Bechsteina, Hartiga,
Reitera a Ábela, vydávané od F. G. Rýe. V Praze
1826, u Boh. Hanse; v mal. fol. 2 svazky s malo-

vanými obrazy. (Tit eský — i nmecký: „Abbil-

dungen der wichti^sten deutschen Holzstangen von
Rietsch."?)

Vyobrazení, struné, vSeobecného s pr.-ni spoi-
telnici spojeného ústavu zaopatujícího atd. od II.

K. B. V Praze 1841, u Vác. Špinky ; v 8., str. 45.

Vyobrazoni z djfl eských. V Karlových Va-
rech 1842, nákl. A. Seiferta, kamenotisk Jana
Ran cha ve Vídni. — Opt: Vyobrazení z dj
eských. Nové vydání s vysvtlujícím textem ; 6 se-

šito. Sešit I.: Ctili kronikái. PHrhod tfech. Se*.

II. : Krok za noudce zvolen. Lihuiin toud. Seš.

III. : Pemysl a Lihuia. Záhoj a Slavoj. Ses.

IV. : Cettmir a Vlaslav. Oslejiený Rottitlav v

klášter zamen. SeS. V.: Tionvojv ke-if. Svatopluk a
jeho *ynon4. Seš. VI.: Založeni základu ku chrámu
sv. Vita v Praze. Rozšiováni kesanské viry *v. Lud-
milou. Alhyorirký titulní list. V Praze 1863, nákl.

knhknpcctví : I. L. Kober, xt tiskem Národní
knhtiskárny : I. L. Kober, obrazy z kamenopis*
ného ústavu ReilTensteina a Roesche ve Vidui ; ve

velk. fol., Beiit s ohrazy ernými 2 zl., s malova-
nými 5 zl., erné obrazy jednotliv 1 zl. 50 kr.,

malované 3 zl. Titul též nm. Text vysel též nm.
Výpisky Remešskéhn a Ostromírského Evange-
lium. Od V. Hauky. V Praze 1842; v 8., str. 27.

Srovn. Doucba Fr. : Druhá zpráva.

Výpisky, žertovné, z tobolek starých studentv.
Sebral a vydal Jos. Burgerstein. Dva svazky. Ve
Vídni 1860 a 1861, tiskem a nyní skladem Karla Go-
rischka; v 16., str. 48, za 28 kr.

V y po itá , kapesní. Knížka potebná pro ka-

ždého, kdo kupuje a prodává, upravená v nových
penzích rak. ísla a vypotena od 1 až KM) kus
po 1 až 99 kr. V Jindichov Hradci (1861?), ti-

skem a nákl. AI. J. Landfrassa a 8yna; v 12.,

str. 210, za 44 kr. Pidány ke knížce té škála
poplatku a kolk, tabulky úroní a mnoho jiných
v život potebných vcí.
Vypoitá, kapesní malý a rychlý. Knížka
potebná pro každého, kterýž kupuje a prodává,

a totiž: v nových penzích r*k. ísla. Vypoteno
od 1— 100 kus po 1—99 kr. Pidáno: Peníze no-
vého rak. ísla. Škála poplatk a kolk. Tabulka,
dle které se má pevádt! íslo rak. a na opak.
Tabulka, dle které se má pevádt! islo konv. a
na op.ik. Poštovní poplatky a ceny. Tabulky
úroní. V Jindichovu Hradci, u AI. J. Land-
frassa a Syna; v 24., za 44 kr.

Vypoitá, rychlý. Velmi potebná píruní
knížka pi koupi a prodeji v nových penzích rak.

ís., vypoítáno od 1 až do 100 kus po 1 až do
99 kr. a po 1 až do 100 zl. S udáním nynjší ceny
ražených i papírových penz ísla konvenního v no-

vých penzích rakouského ísla, i také s pevod-
ními, úroními tabulkami, pak kolkovními a po-
štovními sazbami. V Praze 1859 , v kommissi u
Jlnd. Morcyho; v mal. 16., str. 112, za 49 kr.

— Druhé rozmnožené vydání. Spoádal Em. Pra-
žák. V Prase 1863, nákl. poadatelovým, v kom-
missi ve Slovanském knhkupectví , tiskem K.
Schroyera a Hynka Fnchse ; v mal. 16., str. 112,

za 40 kr.

Výpovdi, jádrnjši, písma svatého atd. nyní
pro Školní vyuování sebral a vydal Samuel Gur-
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200 Vypovxenec —

kovi. V Prešpurku 1841, písmem Ant. Šmída; v

8., str. 40.

V y p o v z o n c c. Povídka * asu francouzské války

Z nm. pel. od V. E. Libáaského. V áslavi 1844,
n V. Vášy ; v 12., str. 63, za 18 kr.

Vypravování, krátké, k rozmnožení dobrých
ctností i zachování dobrého srdce. Píkladná kní-

žka. V Jindichov Hradci 1819, u AI. J. Land-
frassa; v 8., str. 72, za 8 kr.

Vypravování zábavné o krásné Majolen
a o Petru b-o stíbrnými klíí. S mnoha obrázky.
Píkladná knížka ke tení pro vyrontlé i malé dti.

V Jindichovu Hradci 1818; v 8., str. 72, za 8 kr.

— V Praze 1860, u Jana Spurného; za 5 kr.

V y p r a v o v a t e 1 ,
zábavný, r inautických dj& a

povídek, zestných od Fr. 11. Tomay. Ctyry díly.

V Hradci Jindichov, u AI. J. Landfrassa; v 8.,

Dílek I.: Smíeni. Novela historická. Dle Krebse.
Str. 5G, za 10 kr. — II.: Pomtta. Vypravování ua
pravd založené. Dle Priitzela. Str. 40, za 6 kr.

— III. Jeneralni phumiocnik. Dlo Klaurona. Str.

104, za 16 kr. - IV.: Marie a liženka. Dle St.

Nellyho. Str. 88, za 15 kr.

Vypsání, biblické, nynjších píbhu. V Praze
1814; v 8.

Vypsání, historické, Mongolského císaství v
druhém dílu svta Azii. — Druhý díl Indie. To
jest: Historické vypsání mnohých království, jenž
na druhém Indickém poloostrov v Azii leží. —
Cesta do Arábie a do zem svaté, jinak Palestiny.

V Praze 1803—1804.
Vypsání, krátké, ohn v kr. horním mst Kutné
Hoe duo 5). májo 1823. V Hradci Králové, u Jana
Host. Pospíšila; v 8., str. 23.

Vypsání, pkné, života dobrého a rozfiafného se-

dláka Vondelína. Kniha ke tení pro sedlský lid.

Z nm. peložil Fraut. Mé tjka. S obrázkem. V
Praze 17112, v Elanerovské inipresaí; v 8.

Vy p s á n í živoU a neestí, které J. Sv. Pius VU.
v smutném zajetí francouzském podstoupil a trp-
liv snášel. — Z uherského na slov. jazyk pelo-
ženo od W*. 1815 bez místo (v Prešpurku ?).

Vypsání života a smrti sv. Jana Nepomuckého.
V Praze 1812; str. 47.

Vypsání života svatých dvou bratí biskupv a
apoštolv Crhy a Strachoty. V Hradci Králové
1825, u Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 72.

Vypsání života svatých patron eských, peložil
Jan Kulík. 4 díly. V Praze 1801 a 1802; v 8.

Vypsání života výborn ueného a slavného muže
Oottharda Dobšinského a Lovookébo nkdy rek-

tora. Juogin. Hist. lit. . 1849. VI. 1039.

Víra, samospasitedluá katolická, dar boží a svtlo,
viz Vorel K.

Víra spojená s láskou. Patero kázaní pi píletito-

sti padesátiletého jubileum eského shromáždní
lásky pod ochranou nanebevzetí Papošíy Marie v

Tejn — dno 15. a 17. srpna 1839 ponejprv sla-

veného. V Praze 1840, tiskem u Tomáše Tábora;
v 8., str. 92.

Vyražení, veerní. Kniha k povyrážlivému teni,
vydávaná od V. lí. Kramériusa. Díl první a druhý
v 12 svazcích. V Praze 1830, v eské expedici,

tiskem J. N. Jeábka; ve 4., za 1 zl. 20 kr. Pak
s nco zmnným titulem : Vyražení, veerní. aso-
pis k užitenému a kratochvilnému tení, vydávaný
z nejvvSSího c. k. povolení vedením a nákladem
V. R. "Kramériusa. 3 roníky. V Praze 1831—1832
—1834, tiskem J. N. Jeábka ; ve 4. Pro nedosta-

tek posléze odbratelv (30) a íslem 7. pestalo.

Vyražení, veerní, pro krásné pohlaví. Od V.

• vystenovanci

R. Kramériusa. V Jindichovn Hradci, u AI. J.

Landfraasa; v 8., str. 96, za 15 kr.

Virgilias Publius Maro. — E n e i d a, peložena od

Jana Hollého. V Trnav 1828, nákl. istého litera

tury slovenské milovníka, vytlaena u Jana Krist.

Jelínka; v 8., str. 291.
— Spisy básnické. Z latiny peložil Karel Vi

narický. Obsah: Aeueida. Zpvy pastýské. Zpvy
rolnické. V Praze 1861, nákl. Musea království

oského, v kommisál u Fr. Rivnáe, tiskem J.

Spurného; ve velk. 8., str. 480, za 2 zl. 10 kr.

Již r. 1828 vyíly s latinským textem: P. Virgilia

Maróna Zpvy pastýské, v eské verše uvedl a

vysvtlil K. Vinafický. V Praze, v arcibiskupské

tiskárn; v 8., str. 116, za 70 kr. Srov. Rozlin.
Pražské 1828, 23; též asop. mus. 1828, II. 136.

Viriiak Leopold Fr. — Duchovní písn, spivan
o pouti k starobylému chrámu sv. Klementa na 4.

listopadu 1841. Od .V Prase, tiskem a nákl.

Jana Host. Pospíšila; v 8., tyry listy.

— Kázaní nedlní, postní a nkterá svátení od

,s jeho vyobrazením. 3 díly. V Prase 1828.

tisk K. Jeábkové a Bed. Rohlíka; str. 338. 334.

378. — Opt: Kázaní svátení postní a nkterá
nedlní, viz Bourdaloue (a oprav na L. F. Viršink).

— Potšení pohoelým, vyené výkladem a

kázáním ranním po velikém ohni, který neštastné

msto Sedlany, dne 21. dubna 1828 v popel obrá-

til. Podal .V Praze 1828, u Straíirypky; v

8., str. 16.

— Výkladové neb exhorty ranní, nedlní a n-
které svátení. Dva díly. Od .V Prase 1827,

u K. Jeábkové, 42 arch.
Výšek Antonín Dobroslav. — Dvanáct let ve
Vlaších. Zápisky .8 fotografií spisovatelo-

vou. V Praze 1861, skladu V. J. Schmieda, ti-

skem Kate. Jeábkové ; v 16., str. 74. sa 60 kr.

— Milán a jeho okolí, ilí popsání veškerých

vzácnosti a památnosti msta a vkolí Milánského.

Sepsal . Se 4 rytinkami. V Milán 1847, ty-

pograf!a: Bcrnardoni; ve velk. 8., str. 61.

Wiaeman Mikuláš. — Fa bio la ili Církev v kata

kombách. Od Jeho Emin. kardinála arcibi

skupa Westminsterského. Peložil V4c Novotný. V
Brn 1857, nákl. Ddictví ss. Cyrilla a Methodia,

v kommiasí u Ant. Nitsche, tiskem Ddicv Rud.

Rohrera; ve velk. 12., str. XII a 698, sa 1 sl.

58 kr. (iní . 1. „Bibliotheky povídek.-)
— Lampa posvátná. Od Jeho Eminenci kardi-

nála — — . Peložena s povolením spisovatelovým

od V. Štulce. V Praze 1859, tiskem Rohlíka «

Sieverse; v 12., str. 69, sa 30 kr.

Vysloužilec, obras ze života obanského se spvy
v trojím jednáni od A. Berly, pel. J. L. Turnov-
ský (v rakop.).

Vysoký Arnošt — Materiál k slovníku technolo

gickémn. Sebral — — , vis tam.
Vysokomejtaký Ant. — Poetí roku 1620 a sledi

jeho, ili ádní Jezuit v echách a na Morav.
Od .V Litomicích 1849, tiskem K. V. Me
daua. Zapovzeno r. 1863.

Vysthovalci aneb: Nechote do Ameriky, ale

zstate doma a poctiv se živte. Povídka pro

dosplejší mládež, vzdlaná od Josefa Zimmermanna
V Prase 1859, tisk a náklad Syn Bohm. Haase;

v 8., str. 192, sa 50 kr.

Vysthován ci do Brazílie, aneb: Chaloupka I

Gygytonhonby. Povídka pro mládež. Zeštil V. R.

Kramérius. V Jindichovu Hradci, u AI. J. Land-

fraasa; v 8., str. 96, za 16 kr. Srov. Schoppe-ová.

Vysthované! slovenscí, tvertanec francouzský,

t

Milka-Masur, pro piano - forte složil a všem vr-
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Vyathovanci — Výtenici echotlovanšti 291

ným slovenským atd. vnuje August Krméry.
V Praze, u Marka Berry; za 30 kr.

Vysvtleni bratrstva úinlivó lásky k bližnímu.

V Praxe; v 12., str. 18.

Vysvtleni církevních obyej. Str. 40, . . . ?

ca 4 kr.

Vysvtlení italiánských nazvu, týkajících se po-
vahy, pednášky a ruchu hudebních skladeb, s

naukou o pednášce. Užitená píloha k jakékoliv
hudební ákole. V Prase 1850, n J. Hofimanna; v

4., str. 4, drobného tisku, za 4 kr.

Vy svtlení katolického uení o odpustcích a

modlitby v as milostivého léta 1847. V Hradci
Králové 1847, u Jana Host. Pospíšila; za 6 kr.

Vysvtlení, krátké, milostivého léta. Pius VI. V
Praze 1776; v 12., str. 24.

Vysvtlcnie „Memorandum.- v kterom národ
slovenský da 6. 7. junia roku 1861, v Tur.
8vato - Martin shromáždný svoje Žiadosti vys.

snmu uherskému pedložil. V B. Bystrici 1861, ti-

skom Filipa Macholda ; v 8., str. 30, za ti kr. (Ku
konci podepsán Julius Plošic.)

Vysvtlení, pravdivé, jmen svatých, jichžto reli-

quie neb ostatky v Kouim zachovány se vynachá-
sejí. 1807; v 8., 8 lístku.

Vysvtleni velmi zdravých a užitených též i

také hojitedlnýcb, distillovaných olejv z msta
Vradinu, království uherského, do rozliných okol-

ních krajin lidem k prospšnému uživani vydané.
Vytištna v mst. Roku 1814 ; v 8., str. 16.

Výtah, krátký, biblických píbh starého a no-

vého zákona a mravným uením k opakováui pro
školní mládež . . . ; v 8., str. 95, za 24 kr.

Výtah, krátký, všeobecné historie svta od Max.
Šimka. Ve Vídni 1778.

Výtah, krátký, z kest, katol. katechismu pro dítky

obecného lidu. V Trnav 1841; str. 45.

Výtah listovního dopisování mezi ímským a cí-

saským francouzským dvorem. V Praze 1808; v

8., str. 76.

Výtah nejpotebnjších dílu ei, totiž podstatných

A vlastenských jmen a asosloves atd. Od Frant.

Devného. V Jiín, u Kastránka ; v 8.

Výtah, struný, z návrhu o ústrojnosti gymnasii
a vcnic ili reaiek v rakouském mocnáství. Spo-
ádal Dr. Ond. Kadlinský. V Budín 1851; str.

31, za 6 kr.

Výtah z cestopisu ryt. A. z Š. peložil F. G.
Str. 363. . . ?

Výtah z jeden a dvacíti artikul víry kesanské
konfessi augšpurgské, k užívání církví bratrských,

zvláš dítek. 1784; str. 20.

Výtah z pouení o spoádání runice a o jejím
zachování. V Prase 1842, u Jana Spurného; arch,

sa 4 kr.

Výtah z pravidel ku cvieni c. král. pchoty, k
užívání pro zemskou obranu v cis. rakouských ze-

mích. S rytinou. V Praze 1808; v 8., str. 157.

Výtah z ádu celního a státního monopolu a z trest-

ního zákona v pestoupeních úpadkových, k po-

teb a užitku místních vrchností. V Prase 1837 ;

v 8., str. VIII, 116 a 26. — To též: Ku po-
teb a užitku obecních pedstavených. V Praze
1837, tisk Synu Bohm. Haase; v 8., str. 26.

Výtah z ustanoveni první rakouské spolenosti
ve Vídni, která ohnm uinnou Škodu uahražuje.

V Praze 1826, u Jana Host. Pospíšila ; v 8., str. 12.

Výtah ze statutu (ili pravidel) první rakouské
vídeské spolenosti, pojišující náhradu za poho-

elost, s vysvtloním a bližším urením kolikerých

podstatných ástek. (Peložil Jos. L. Zieglnr.) Dvoje
vydání. V Chrudimi 1826, písmem Jos. KoSiny.

Vitak Antonín Konst. — Dv písn o blahoslave-

ném Janu Sarkaudrovi. Píse I. : PospS Mora-
vnko drahá od Vine. Vaška. Nápv z Fryajova
Kancionálu. Píse II. : Hozjlmcjme, o kesfane od
— — . Nápv od Frant- Lorence. V Olomúci 1860,

tiskem a nákl. Frant. Slavíka; v 12., str. 8.

— Nej strunjší mluvnice o s k á, z nížto jest

možno eské dobropisem nosti snadné, rychle a ná-

ležit se nauiti. .Sepsal a vydal — — . V Brn
1864, nákl. spisovatelovým (redaktor „Pstouna" v

Joviku na Mor.), tiskem Vil. Foustky ; v mal. 16.,

str. 54, za 15 kr.

— Patero úvah o školství Brnnském, slavné a
opatrné rad mstské, jakož i vbec všem pízniv-
cm škol a pokroku v echách, na Morav a v

Slezsku. K laskavému povšimnuti podává — —

.

V Brn 1861, nákl. spisovatelovým, tiskem Ddi-
cv Rud. Rohrera; v 16., str. 64.

— Pstoun Moravský. Vychovatelský asopis,

viz tam.

Vitak Tom. — Pobožnost, která se mže konat! na
tak nazvaných svatých schodech v cis. král. chrámu
pán na Karlov v hlavním mst Praze. V Praze

1812; v 12. — K žádosti opt vydáno. V Praze

1858, tiskem Kateiny Jeábkové, na prodej na
Karlov . 453 II., za 5 kr.

Vítá
r
ní eské koruny, kteráž dno 6. srpna 1. 1791

do Cech z ciziny zase
v
pivezena byla. Pednesené

od veškerého národu eského.
Vítáni srdené, nejosvicenjšího krále eského
Františka prvního a Marie Ludvíky nejosvícenjší

královny eské, pi jejich píchodu do hlavniho

msta Prahy v slavném království eském, jménem
národu eského pednesené léta 1810 msíce máje.

V Praze, u Bohm. Haase; v 8., str. 11.

Vitasek Jan Erazim. — Slavií zvuk v Serafínské

zahradé. Modlitby ranní, veerní, ke mši svaté atd.

V Chrudimi 1866, v Pospíšilov knéh- a kameno-
tiskárn; str. 45.

Vitasek Jan. — Trápeni lásky (Smutno, teskno

na mne jde) od V. Hanky. Hudbu složil .

Vnec 1836, ron. I.

Výteníci ech o sl o v an š t í, jejich obrazy ve

skupeních. Kreslil a vydal Dr. Rupertus Pecechtl.
Šest skupeni. Skup. I.: Kouma* f 1126. Franti-

šek f 1362. Arnoit /., arcib. Pražský f 1378. B.
Lobkovic f 1510. Václav Hájtk f 1553. V. ze Spa
novaf 1553. Karel IV., císa ímský, král eský,
otec Vlasti (v stedu skupení) t L378. David Cr.

z Hlaváova f 1586. Jan Jesenský f 1620. Jakub
z Moatu f 1626. V. hr. Slavata f 1652. Jarolim,

opat Str. f 1679. J. Peiina f 1680. KriStof Ky
blin. BohuMlav Balbin f 1688. Skup. II.: Beneš
Kra/fiee f 1375. Hm f 1416. Jeroným Pražský f
1416. Ondej z Brodu f 1427. Jan Skála Dubrav-
ský f 1 ">53. Matoui C. z Choteiny t 1566. Ctibor
s C imburka, hejtman moravský (v stedu skupeni)

f 1494. Jan Augusta j 1572. J. Amos Komenský

t 1672. Jihl B. Poután f 1616. Šimon Lomnický

t 1624. Z n hariái Theobald f 1627. Kriitof Cri-

nesius f 1629. J. Marek Marci f 1665. Jakub
Dobentký t 1697. — Skup. UI. : Matoui Tren-

íanský f 1320. Jan Žižka z Trocnova + 1424.

Jan z HoMova f 1436. Jan z Rokycan f 1471. J.

z HodiUkova f 1566. Pavel Zidek f 1471. Daniel
Adam z Veleslavína (v stedu skupení) f
1599. Zikmund Hrubý z Jeleni f l<

r>54. TomáS
Jordán z Klausenburka f 1585. Jan z tírylova f
1600. TadetH Háj>:kf 1600. Václav Sturem f 1601.

Václav Plácel z Blbingu f 1601. Vár.slav Iludotcc

z Budova f 1621. — Skup. IV.: Sixt z Otters-

dorfu f 15H.-1. Stanislav Pavlovský f 1598. Marik

37*
1
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Bydiovský t 1612. JiH Karolides f 1612. Šimon
Parllic z Teste". Václav Vratislav z Mitrovic f
1630. Karel z Žerotina (v stedu skup.) 1630. Sa-

muel M. z Draiova f 1639. Pavel Stránský f 1657.

Karel Sketa t 1674. Václav Rainer t 1730. Jan
J. Stedovský t 1713. Jan F. Beckovský f 1726.

Bmignm Siehrovský f 1737. Matíj Bil t 17411.

— Skup. V. : Tornái ze Štítného f 1400. Viktorin

K. ze Viehrd f 1520. Václav Hollár f 1677. Jan
Fl. Hammer.imid f 1737. Jan Kupecký f 1737.

PetrBrandlf 1739. Jií z Podbrad, král eský
(v stedu skup.) + 1471. Prokop Divii + 1761.

Bonaventura Pitr t 1764. Frantiiek '1uma { 1774.

L. Berehtold, hr. z UherHc f 1809. Franl. Faustm
Procházka f 1809. Karel Hynek Tham f 1816.

Alex. Rudnay z Rudna t 1881. Josef Vurum f
1838. — Skup. VI. : Antonín PucJimýr f
1820. Vojtch Sejedli'/ t 1844. Jos. K. Chmelenský
* 1839. Frant. Jaromír Rubei f 1853. Václav

Hanka f 1861. Josef Dobrovský f 1829. Josef
Junyma n n (v stedu skup.) f 1847. Pavel J' Šafa-
ík f 1861. Franta J. Šumavský f 1857. Jan Sva-

topluk Presl f 1849. J*m Xo//</r f 1859. Jan Hol!')

t 1849. Václav Kl. Klicpera f 1«59. Josef H.
Gallai f 1840. KaXpar hr. ze Šternberka f 1838.

Skup. VII. : frantiiek Škroup f 1H6>. Václav To-

máiek f 1860. Josef Slavik f 1833. Jos. ejka f
1863. Jos. Kaj. Tyl f 1866. Ludevit Šlúr f 1856.

Karel Havlíek (v stedu skup.) f 1856. Antonín

Štrobaeh f 1856. Vojttch hr. Deyrn ze Stíteže f 1860.

Sebastian Hnvkovský f 1847. íVa/rt. 2W. Vo-
Jfcot>**ý f 1857. Vojtich Sedláiek t 1836. Karel
Hynek Mácha f 1836. Jaroši. Kalina f 1847.

Jo«/ Ressel f 1857. V Pešti 1863 a 1864, nákl.

Dr. Rup. Pecechtla; na velkém fol., pedplacení
na 6 skupení 6 zl. 80 kr., jednotlivé 1 zl. 80 kr.

K tomu : eclioslovanští výteníci, životopisné ná-

stiny, sestavili Dr. Rup. Pecechtl a Karel Adá-
mek ; viz násl. : Výteníci ecboslovanšti, život, ná-

stiny atd.

Výteníciechoslovanští, životopisné nástiny,

sestavili Dr. Rup. Pecechtél a Kar. Adámek. V
Litomyšli 1863, uákl. vlastním, tiskem Ant. Au-
gusty; str. 112. — Druhé rozšíené vydání v tisku.

Vítek Hynek. — Uvedení k nmecké ei od —
— . echm k snadnjšímu pochopeni v témž ja-

zyku úpln vysvtlené. Na Horách Kutnách 1789,

o Fr. Korce. Též 1800. — Nové a veskrz opravené
vydaní. V Hradci Králové 1822, u Jana Host. Po-
spíšila; v 8. — znovu 1827 Um též; — pak 1835;
v 8., str. 330, za 18 kr.

Vítz. Potrestaná všetenost. Dv povídky z n-
meckého. V Hradci Králové 1842, u Jaua Host
Pospíšila; str. 41, sešité 3 kr.

Vittyck Eduard. — Lov krále Václava IV. Ze
smutuohry P Katovo poslední dílo" od J. M. Bole-
slavského. Složil .V Prazo 1861, sklad Kat.

Jeábkové, kamouotiskem ; v píné 8., 4 hlasy na
4 listech, za 10 kr.

Vyuování katechetické, z nm. V Báské By-
Btici 1788; v 8.

Vyuovaní, katol. náboženství v otázkách a od-
povdoch. Peložená skrze Antona Karhonló. V
Trnav 1829, u Jelínka ; v 8.

Vyuováni Konfirmandu, doktora Jana Sze-
beriny-ho evaug. superintendenta. Z píležitosti jeho
50letého úadováni knžského. Vydaué skrze Gust.
Szebcriny-ho. V Dule 1857, písmem Leop. Réthyho;
v mal. 8., str. 39.

Vyuování, krátké a pochopitedlné katechetické,
v náboženství kesanském. V Báské Bvstici
1788; str. 29. Srov. následující:

Vyuování, krátké a pochopitelné, v náboženství

kesanském. Z nm. v sloveninu uvedené od
Jaua Straky. V Báské Bystici 1788, u Jos. Tnm-
bra; str. 29.

Vyuování, názorní, v obrazech. Dle cvieni
ei a smyslu v slabikái pro obecné rakouské

školy. V Praze 1864, sklad knéhkupectvi J. O.
Calve (B. Tempakého); vo vyaok. archovém form.

Pipojen tištný obsah k objasnní obrazu. Na ko-

nec pidáno navedení k použití toho díla, mimo
obšírná objasnni tabulek. Ti díly, díl po 2 zl.

20 kr.

Vyuování služb polní pro cia. král. pchoto.
V eštinu peložil Matj Kuajsl. V Jihlav 1838;
v mal. 12., za 38 kr.

Vyuováni v náboženství, pro dosplejší

mládež katolickou, od Filipa Nedle z není. voln
peložené a rozšíené. V Brn 1813, u JiHbo Ga
stla ; v 8.

Viz ke, dcero má, a doufej! aneb: Auna Mladé-
jovská a Bohuslav Turovic, viz Toinsa F. B.

Vyzdviženi ducha k Bohu. V Praze a Písku
1819 ; v 8.

Vyznáni a vysvtlení viry isté kesanské církve

eské reformované. V Praze 1784, u Roaeninullora

Ddic; v 8.

Vyznáni, augšpurské, víry. Starši eské vydáui

opravil a svým nákladem vydal Dan. Bohumil
Moluár. V Praze 1857, u Syn Bohm. Haase;
v 8.

Vyznání vír i, politické, rakouského národu aneb
co jest za rozdíl mezi absolutismem a coustituní,

anebo které Hzoui bi v rakouských koruni zemich
nejlepši bilo. V Tšín 1862, ve vlastém zakladu
Spisovatele, tisk K. Prochaski ; v 8., sir. 16. Bro-
Surka pravý paskvU na jazyk iesko-moravský, bí-

dná jormou i obsahem zpáleniekým, vyila též n-
viccky. Srov. pražský „Hlas' 1862 C. t96\ „.VdVo<i«í

listy" 1862 . 166.

Vyznání, krátké a sprosté, o vysvtlení víry

isté kesanské. K vzdláni a probuzeni církve

boží eské reformované. V Praze 1784; v 8., str. 158.

Vladyka Jan K. — Cis. král. maršál hrab Ra
decký z Rade. Dne 13. listopadu 1868 o slav-

nosti odhaleni poinniku jemu v Praze postaveného.

Složil .V Praze 1858, tiskem Syn Bohm.
Haase.
— Hyacinthy od . V Hradci Králové 1825,

nákl. Jana Host. Pospíšila ; v 16., str. 76. Juugm.
Hist. lit . VI. 306. 828.
— Zdrávas Maria, viz tam.

Vladyka Jau Rafael. — C h v a 1 o z p v ke cti matky
boží bolestné, od .V Praze 1860, tisk Syn
Bohm. Haase; v 8.

Vladimír, aneb: Vyvráceni hradu Bukovského,
viz Kramérius V. R.

Vlasák Antonin Norb. — Benešov. Djepisný ná-
stin od — — . Vyalo z „Lumíru" . 39 r. 1863.

V Praze, tisk K. Jeábkové ; ve velk. 8., str. 7.

— Kostelec nad ernými lesy. Popisuje ku.
.V Praze 1863, nákl. spisovatelovým, tiskem

Jaroši. Pospíšila; str. 23. (Vyato z „Památek arch.

a mistop." 1863, dilu V. seš. 8.)

Vlasák Frant. — Maric. Povést ukrajinská, viz

Malczewski.
— Staroeská šlechta a její potomstvo po
tidretileté válce. Píspvky rodopisné. Sestavil —
— . (Vyato z „Památek archaeologických a inísto-

pisných.)" V Praze 1856, nákl. Alex. Storcha, tisk

Jaroši. Pospíšila; v 8., sir. 93, za 30 kr.

Vlasák Josef Václav. - Biblické píbhy, viz

Schmid Kr.
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— Bibliotheka mládeže, aueb sbírka mravných
povídek k ušlechtní srdce i obveselení mysli,

viz tam.
— Bohumír, mladý poustevník, viz tam.
— Buhmiache und deutsche Sprachlehre
iu Beispielen, insbeaondere fiir diejenigvn, welche

die eine oder die andere Sprache leicht erler-

o«n, jedoch den langsamen und trockeneu Unter-

richt mittelst der Kegeln vermeiden wollou. Mit

einer beigefngten kurzen Geschicbte Biihineus.

Von — — . Fufte Auflage . . . ?

— eska dobropísemuost od — — . 1841.

Posudek ve Kvtech, nov. 1841 str. 60.

— eská i nmecká mluvnice v píkladech,

ivlíit pro ty, kteí se té neb oné ei snadn
naniti, a však zdlouhavým a suchoparným pravi-

dlm mluvnickým vyhnouti chtjí. S pipojeným
krátkým djepisem zem eské. Od . V Praze

1848. — Druhé opravené vydáni 1850. — Tetí
wdánf 1851. — tvrté vydání 1853. — Páté vy
dání 1865; str. 207. — Šesté vydání v Praze 1867, u
Jaroši. Pospíšila ; str. 199, «a 42 kr. — 8edmé vy-

dání u Jaroši. PospíSila; v 8., str. VIII. 8. 102.

— DovŽný kíž, viz Kíž, devný.
— Dv st látek ku pedpism, viz Hubel,

Aut E.
— Euatachius, píbh z dávuovkosti , vis

Schniid Kr.
— Gratulant, obsahující hojnou zásobu píáui k

uarozeuináin atd., viz tam.
— Holubika, puvídka pro dílky, viz Schmid
Kr. : Holoubek.
— Jehátko, povídka pro dítky a jejich milo-

vníky, viz tam.
— Jitenka, aneb sebráni zábavných povídek a
básni, viz tam.
— Krátká mluvnice a pravopis jazyka eského
pro dm i školy veukovské. Od . Tetí vy-

dáni opravené, s použitím nového od ministerni

kommisse sestaveného názvosloví. V Praze 1853,

tisk a náklad Jaroši. Pospíšila; v 8., atr. 120,

za 21 kr., ztuha váz. za 28 kr. — Páté vydání.

V Praze 1866, tisk a náklad Jaroši. Pospíšila;

ve velk. 12., str. 117, za 21 kr. —Sedmé vydání:
v 16., str. 30. — Osmé vydání : Krátká mluvnice
a pravopis jazyka eského hojnými píklady vy-

svtlené. V Praze 1803, tiskem a nákl. Jaroši.

Pospíšila; v 16., str. 119, za 21 kr.

— Mlník a jeho památnost i, viz Schubert.
— Mluvnice a dobropísemuost pro dflm i

školy vlastenské. Od .V Praze, tisk a nákl.

Jaroši. Pospíšila; v mal. 8., str. 114, za 21 kr...?
— Padesát krátkých povídek, pro mládež
v eské a nmecké ei, viz Povídek, padesát ntd.

— Písn nábožné pro svátky celého roku, ke mši
svaté a ke všem jiným pHležitostem, viz Um (v

bod.)
— Povídky pouiteiné, viz tam.
— Štdrý veer, viz Schmid Kr. (v Dod.)
— Vyuování školní na základ nynjších
ítanek. Podlé návrhu nejetnjších Bpisovatelft roz-

bíral a vyložil — — . Svazek první. V Praze
1856, náklad spisovatelv, tisk Jaroši. Pospíšila;

ve velk. 12., str. 59, za 16 kr. Svazek druhý : Vý
klad první ítanky. V Praze 1857; v mal. 8., str.

50, za 21 kr. Svazek tetí: Cvieni ve slohu na
základ první ítanky. V Praze 1859; v 8., str.

44, za 20 kr.

— Vysvobození od smrti vroucího ctitele sv.

Jaua Nepomuckého. Vydal .V Praze 1830,

v nské expedici, písmem Jana Jeábka.
Vlasta a Šárka, vodkyn eských Amazonek.

Romantický pHbh a dávné rtarovkosti. V Pardu-
bicích 1864, nákl. V. Pospíšila, tiskem Jindficha
Mercy'ho v Praze; v mal. 16., str. 44, za 12 kr.

Vlastimil, noviny politické (smru proti národ-
niho); redigoval P. M. Fischer. V Praze 1848 od
poátku ervna do polovice ervence; ve 4. Vyšlo
celkem 22 ísel.

Vlastimil, pouný politický list pro lid, redigoval

Javnrek. V Praze 1849, nákl. Šastného; Skráte
téhodn vycházel.

Vlastimil. Pítel osvty a zábavy. Vydáván od
Jos. Kaj. Tyla, pozdji od K. B. Storcka. tyry
díly po tech svazcích 1840-1843, Uskem a nákl.

Jana Spurného; v 8.

Vlastimila aneb: Švédové v echách. Povídka
pro dosplejší mládež, vzdlaná od Josefa Ziinmer-
mauna. V Praze 1862, u Synv Bohm. Haase; v

12., str. 179, za 75 kr.

Vlastnosti, dobré, národu slovanského. V Pešti

1822, u J. Trattnera; v 8., str. 25.

V!ek Adolf Jos. - Konvalinka. Básn. V Jiín
1842, u Kastránka; v 12., str. 145, za 30 kr.

-- Válka s Tatary. Báse epická v desíti zpvich
od — —.V Praze 1860, v kommissi u Jaroši.

Pospíšila; v 8., str. 451, za 1 zl. 12 kr.

Vlek (VZforafcý, VMcoviký, Vlkovet, LykWca) Jan.
— Bílá paní, aneb Sladká kaše. Národní fraška
v 1 jednání od — — . V Praze 1845, u Václ.

Hessa; v 12., str. 48, za 6 kr. Viz Vlkovec
— Hanika s kuátky, viz Eberbard (a oprav
na Vlek Jan.)
— Hesiodovy Nauky domácí, viz tam.
— Homerova Iliada, viz tam.
— Jeftovna, aneb slib vévody, tragedie v 6 dj-
ství. V Prase 1845, nákl. spisovatelovým, • tiskem
J.Spurného; v 8., str. 134. (Posud. Kvty 1841. 13.)

— Mythologie ili bájesloví u Kekft a Kiman.
Skladatel - — . V Praze 1843.
— Nauky domácí, eským hlaholeni vydané,
viz Hesiod.
— Pohled na starovkou Prahu, na okoliny
její na východ a na západ. Od — —. V Praze
1848, rychlotisk Jana Spurného; v 8., str. 16.

— Povahopisy Th eo frasto vy, viz Theofrastovy
Povahopisy.
— Star oeský zpv o umueni P. našeho Je-
žíše Krista, viz Zpv, staro. atd.

Vlek K. — Vys koumané a vyjádené tajnosti

houslí jak pro uence tak i vycvienjší houslisty

a milovníky téhož stroje hudebního. Od — — . V
V Praze 1833, pešlo ve sklad Václ. Hessa ; ve 4.,

za 21 kr.

Vlek Vácslav. — Po p AI noc i. Komán od — —

,

Dva díly. V Prazo 1863, tiskem a nákl. B. Stýbla;
v mal. 8., 1. díl str. 372, II. díl str. 400, díl po
1 zl.

— Šachy. Veselohra ve tech jednáuicli od .

V Praze 1864, nákl. vlastním, tiskom a v kommissi
u B. Stýbla; v 12., str. 90, za 30 kr.

Vlkovec Hanuš (Vl?tk Jan). — Vše zvd, aneb:
Povode pražská roku 1845. V Praze, u Václ.
Hessa; v 12., str. 60, za 10 kr.

z Vlkanova Oldich Prefát. — Cesta zPrahy do
Benátek a odtud po moi až do Palestiny, viz

tam.
Vlna Frant. — Zvi kov. V pti zpívích. V Praze
1864, nákl. spisovatelovým, v kommissi Slovau-
ského kuhkupectvi, tiskem Národní knhtiskárny

:

I. L. Kober; v mal. 16., str. 88, za 60 kr.

Vobornik Stanislav. — Pvod a osudy svatého
kopeku ili svati- hory u Holomouce. Všem ná-
božným poutníkm na památku podává — — . V
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Voborník — Wocel

Holomouci 1862, tlakem a nákladem Ant. Halou-
zky ; v 12., itr. 24, m 6 kr.

— Svatý týden ped velikonoci, obsahující všecky
modlitby a obad vyjasnní dle pedpÍB& církve

sv. ímské katolické. Od . V Prase 1830, v

arcib. knihtiskárn; v 8., str. 290, sa 64 kr. Po-

sudek v asop. pro kat. duchov. 1830. — Druhé
upravené vydáni. V Praze 1864, tisk a náklad
Bed. Rohlíka; v 8., str. 264, za 64 kr.

Vobrovský Jos. — Pobožnost kížové cestv
od .V Chrudimi 1867, u Stanisl. PospíSUa

;

v 12., str. 29.

Voadlo Jan. — Cnosti v píkladech. Sbírka
zábavných a pouných povídek pro mládež, viz

— eský právník. Nejpotebnjši formuláe listin

smluv, spis notáských, soudních podání, výmr
a rozsudk, pak formuláe v záležitostech trestních,

politických a obecních. K poteb každého vzd-
laného vbec a jmenovit úodník, advokát, no-

tá a jiných právníku, jakož i pedstavených obcí

sepsal dle nového právnicko-politického názvosloví

na základ nejnovjiích zákon a obzvlášt ádu
notáského, zákonu trestního, kolkového a obecního,

pak s ohledem na nynjší zízení úad — —

.

V Praze 1862, u Jaroši. Pospíšila; za 1 si. 6 kr. —
Druhé rozmnoži li, vydáni. V Praze 1860, nákl.

knhkupectví : I. L. Kober; za 1 zl. 80 kr. —
Dále pod názvem: eský právnik k poteb
každého obana, zvlášt úedník, pedstavených
obci a živnostník. Sepsal . Tetí opravené

• rozmnožené vydáni. ást I. vieobecná:
Nauení o dláni listin, smluv, pak podání v

záležitostech politických, obecních a živnost-

nických, s potebnými formulái, uspoádali Jan
Hlavatý a Josef Kank. V Praze 1862, nákl.

knhkupectví: I. L. Kober; v 8, str. 304, seš.

za 1 zl. 40 kr., váz. 1 zl. 64 kr., v plát deskách
1 zl. 72 kr. Oznámeni v Lumíru 1861, str. 742.
— tvrté vydání pod názvem: Voadla eský
právnik. Ku poteb každého obana, zvlášt
úedník, pedstavených obcí a živnostník. ást I.

všeobecná: Nanení o dlání listin, smluv, pak po-

dání v záležitostech politických, obecních i živnost-

nických. Potebnými formulái opatil Jan Hla-

vatý. tvrté rozmnožené a opravené vydání. V
Praze 1866, nákl. knhkupectví : I. L. Kober, tiskem

Národní knhtiskárny : I. L. Kober; v 8., ve tech
sešitech, 1. a 2. sešit (str. 266) po 64 kr. —
ást II. právnická: eský právník. Soudní
podání v záležitostech civilních a trestních, jakož
i jejich vyHzeni, pak záležitosti notáské. Ku po-

teb advokát, notá, úedník a právník vbec.
Tetí rozmnožené a opravené vydání spoádal
J. 11. Dr. Jakub Škarda. V Praze 1862, nakl. knh-
kupectví: I. L. Kober, tiskem Ant. Renna ; v 8.,

str. 428, seš. za 2 zl., v plátn váz. za 2 zl. 48 kr.

— eský sekretá aneb pravidla slohu listov-

ního s píklady ku poteb všeobecné a zvlášt pro

odrostlejší mládež vydal .V Praze 1849, nákl.

Vojtcha PreisWa; v 8., sa 42 kr.

— Vyuování francouzskému jazyku. Sepsal

obzvláštn pro samouky . V Praze 1860, tisk

a sklad Kat Jeábkové; v 16., str. VIII a 207 za
80 kr. — Druhé opravené a rozmnožené vydání.

V Praae 1863, nákl. Slovanského knhkupectví,
tiskem Kat Jeábkové; ve velk. 16., str. X a 208,
za 80 kr.

— Vzory šlechetuého jednání, vis tam a
srov. Cnosti v píkladech.
Vorel Alois. — Poátené vyuování názorné
pro mládež. Sestavil a vydal . V Praze 1850

v kommissi u K. Andréa; v 8., str. 253, za
24 kr.

Wocel Jan Krásím. — Aesthotický význam
básní Kralodvorského rukopisu, Záboj a Jaroslav,
od .V Praze 1834, tisk Kat Jeábkové; v

8., str. 28. Otištno z 3. sv. asop. mus. 1854
str. 440—467.

— Bericht uber die im August und September
1851 unternommene kunstarchaolog. Beroisung
Bohmens. Von — — . (Aus dem Jiúiner — Ilefte

des Jahrganges 1852 der Sitzungsberichte der Phi-
los., histor. Klasse der kais. Akademie der Wiasen-
schaften besonders abgedruckt) Wien 1852; v 8.,

str. 34.

— asopis musea království eského,
viz tam.
— Die Echtheit der Koniginhofer Hand-
schrift. Ein auf Qrundlage des von Josef and
Hermenegid Jireek Uber diesen Gcgenstand ver-

offentlichten Werkes in der kon. bohmischen Geacll-

schaft der Wissenschaften gahaltener Vortrag. Von
. Prag 1862, Selbstverlag, Druck von Dr. E.

Grógr; v 8., str. 20, sa 20 kr.

— Die Wandgemalde der Skt Georgslegende
in der Burg zu Neuhaus. Wien 1860. (Zvlášt
otištno ze spisv c k. akademie nauk.)

— Grundzíige der bohmischen Alterthuaiskunde
von . Mit 8 lithografirten Tafeln von Josef
Heliích. Prag 1845; v 8., str. XIV. 238.

— Harfa. Truchlohra ve 4 jednáních od . V
Hradci Králové 1825, u Jana Host Pospíšila; v

12., str. 104, za 10 kr.

— Hlati pisec. Od . (Z „Kvtv 1837.) V
Praze 1846, tisk a sklad Jaroši. Pospíšila; v 16.,

str. 116, sa 18 kr.

— Labyrint Slávy. Od . V Praze 1846, v

knhkup. Calveském ; v 8., str. XII a 269, za 1

zl. 48 kr.

— Miniatury eské XVI. století. Od .V
Praze 1859, tisk Jaroši. Pospíšila.

— Me a kalich. Historická báse. Od — —

.

V Praze 1843, u Jaroši. Pospíšila; ve velk. 8.,

str. 226, za 1 zl. Co II. díl .Pemyslovcv."
Posud, ve Kvtech 1844 a v Poutníku III. str. 95.

— O staroeském ddickém právu. Složil

— — . (Z pojednání kr. eské spolenosti nauk v

Praze: ást V. svazek XI.) V Praze 1861, tiskem

Kat Jeábkové, v kommissi u Fr. ivnáe; ve

velk. 4., str. 61, za 1 zl.

— O starožitnostech eských a o poteb,
ochrániti je ped zkázou, viz tam.
— O stavb obrovských hrob, od Jeho Velieu-
stva Bedicha VII., krále Dánského, viz tam.
— Poslední Orebita. Obraz historický od —

Kvt 18370 V Prase 1843, i

str. 81.

str. 48, Posud, v nov. pi Kvtech 184.H

— Pemyslovci. Báse epická od . V Praze

1839, u Jaroši. Pospíšila; vu velk. 8., str. 192.

Srov. Kvty 1838 píl. 72 a Vlastimila 1840, III.

92. — Druhé obnovené vydání. V Praze 1863,

tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; ve velké 16., str.

XU a 272, seš. 1 zl. 20 kr., skvostn váz. 2 zl.

— Vyvinování kesanského umní a nej-

starší památky jeho zvlášt v echách. Sepsal —
— . Výjimek z asop. eského museum. V Prase 1852,

v kommissi u J. G. Calve, tisk Kate. Jeábkové;
v 8., sa 20 kr. Pidán snímek z nejstaršiho evan-
geliáe hlavního chrámu Pražského.
— Význam básní Smila z Pardubic a zRichew
burku. I. Nová rada. Sepsal

arduoic a z Kiceu
. (Z asopisu
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Wooel —

musea království eského 1855.) V Prase 18fi6, tisk

Vetterlovské knihtiskárny (Ant Kenna) ; v 8., str. 39.

— Zlaté závitky Králové -Hrad ocké. Po-
pisuje . (Vyato z asopisu eského musea
narok 1853, str. 373—681.) V Praze 1853, tiskem

Kate. Jeábkové; v 8., str. 11.

Vocet H. O. — Poutník Jindich od — —

.

V Táboe a Jindichovu Hradci 1839, u AI. J.

Landfrassa; v 8., za 5 kr.

— Vezír Ibrahim a Bruno, aneb: Hes pravé
víry nelze lovku Sfastnu býti. — Jehla pletací.

Vypravování od — —. V Jindichovu Hradci,

A. J. Landfrassa; v 8., str. 68, za 12 kr.

Vocet Ign. — Kytka vlastenkám (Dvy krásné,

dvy naie) od V. J. Pícka. V hudbu uvedl .

Vnec 1838, ron. IV.
— Oekávání (81unce jak za hory spoje) od V.

J. Picka. Hudbu složil . Vnec 1839, ro. V.
— Radosti venkovské (Spchejme, bratí, i

mésto) od V. J. Picka. V hudbu uvedl . Vnec
1838, ron. IV.

Vocilka J. — Zaklený duch. Povst národní od
.V Praze 1862, tiskem a nákl. B. Stýbla j v

12., str. 84, za 10 kr.

Vodika Fr. — Katolický ka tec his mu« s pi-
pojeným nákresem historie náboženství od J. De-
harbe. Peložil .8 povolením arcibiskupským.

Tetí vydáni. V Olomtíci 1860, nákl. Eduarda Hol-

sela, tiskem Pr. Slavíka ; v 16., str. 188 a 47,

váz. za 36 kr.

— Nevsta Krista Pána. Modlitební kniha pro
nábožné pohlaví ženské. Od . V Olomouci
1859, nákl. Ed. Holzela; v 8., str. 489.
— Tisíceletá památka svatých apoštol slo-

vanských Cyrilla a Methoda. 8epsal . Pipo-
jeny jsou modlitby pro dosaženi odpustkAv jubi-

lejních, a pobožností pro poutníky velehradské. V
Olomouci 1863 , nákl. Edvarda Holzela , tiskem
Frant Slavíka; v 13., str. 114, v polotuhé vazb
za 30 kr.

Vogel Fr. A. — Jahodince své (Lásko moje,

tys pedrahá) od? Hudba od . V Praze,

nákladem Roberta Veita.

— Její líce (Nžné její liee vidím'; od? Hudba
od .V Praze, nákl. Roberta Veita.

— Kováská ÍNeni muže nad kováe) od F. L.

Riegera. V hudbu uvedl . Viz Záboj, svazek

II. seS. 4. — Jiná skladba od Lud. Procházky.
— Zpv jinochfl (Moe huí, moe dme se) od
J. V. Jahna. V hudbu uvedl . Viz Záboj, sv.

II. seš. 6.

— Zpv jinocha (Naše eky, naše hory) od J.

V. Jahna. V hudbu uvedl . Viz Záboj, sv. II.

sešit 1.

— Zpv jinoch (Rychle, hoši, v luhy, háje) od
J. V. Jahna. Hudbu složil . Viz Záboj, sva-

zek I. sei. 1.

Vogl. - Klobouk. Veselohra, viz ŠtpAnek: Di-

vadlo díl rv.
— Král a topi. inohra, viz Štpánek: Divadlo

díl XII.

Woch Lukáš. — Zpráva k vyrejsování pti
ad sloupA podlé lStídílného modelu, esky i n-
mecky. 8 22 tabulkami. Od .V Praze 1778;
v 8., str. 185. eský text od Fr. Tomsy pomocí
Dobrovského. — Poopravené vydání v eském i

nm. jazyku. 8 22 rytinami. V Praze 1788, u
Wolfg. Qerle; v 8., str. 185. V Jungm. Hist. li«.

. 1849. VI. 1403.

Vojaek (Viacký) Hynek. — Aj kéž by byla drobná
jetelinka. V hudbu uvedl .V Praze, u Ad.
Christopha & W. Kuhé.

Vojtíšek 205

— esknslovan ské prostonárodní písní,

jak se na Morav zpivaji, trojhlasn sestavené.

1. Kdybych já moh' býti. — 2. ffifrtt, milá Nitra.

— 3. Neumru na slámi.

— Domov pravé láskv od V. J. Picka. V hudbu
uvedl . Ve Vídni . . ?

— Krakovlak. Humoreaque aprés un air natio-

nal polonais pour le piano par . Prague 1861,

Ad. Christoph & W. Kuhé ; ve 4., 6 listAv, za 80 kr.

— Ples CechAv (Ješt se ty naše hory) od V. J.

Picka. V hudbu uvedl . Solo pro bas se sbo-

rem a s prAvodem piana. Vesna, sbírka pvodních
spvA atd. 1861 seš. 5. a 6.

— 8 1 á v a, báse od Vine. Furcha. Pro baríton so

sborem i prAvodem na pian složil . Ve Vídni

1861, Wesscly fc Busing; ve velk. 4., 4 listy,

za 50 kr.

— 8tarýpán a študenti, komický trojzpv s

prAvodem piana neb kytary, od . Ve Vídni

1851 . . ?

— Vlastenská (My jsme vlastencové praví) od

J. Vocta. V hudbu uvedl . Viz Záboj, sv. I,

sešit 3.

— Všetinská polka pro fortepiano. Složil -.

V Brn 1851, u M. Perry; za 16 kr.

Vojaek Josef - Poslední Moh lkán. Povídka z

roku 1757, viz Cooper.

Vojaek Kašpar. — Velaský katechismus
pro školy prostonárodní. Od — — ... za 16 kr.

(.Pražské Noviny" 1860. . 182.)

Vojáek VAciav. — Historie G i rondi n A , viz

Lamartino.
— Ludmila. Drama ve 3 djstvích od — —.V.
Praze 1843, u Jaroši. Pospíšila; za 14 kr.

— Václav, báse od .V Praze 1845, nákl.

spisovatelovým, tiskem Jaroslava Pospíšila; v 16.,

str. 45.
— Velký slovník lat in sko-esko-nmecký.
Od . V Praze 1864, nákl knhkupectvl : I. L.

Kober, tiskem NArodní knhtískArny : I. L. Kober ;

ve velk. 8., sešit 4archový (celek as 16 sešitv)

za 48 kr.

Vojta Ant - Uitel lidu, viz tom.

Vojtch (Fingerhul). — Zpvník Slovanský, viz tam.

Vojtch. Katolické Noviny pre obecný l'ud. PHloha

k „Cyrillu a Methodovi." Odpovdný redaktor a

vydavatel' Dr. Andrej R*dlinský. V Skalici 1864,

tiskom Fr. X. Skarnicla Synnv.

Vojtíšek (Fingerhtd ?) Karel A. — Derkleineech.
Qriindliche und leichtfassliche Anleitung, die boh-

mische Spracho thooretisch nnd praktisch in vier-

zehn eingetheilten Leksionen , ohne Hilfe eines

Lehrors, gut lesen , schreiben und sprecheu zu

lernen. Fiir jeden Stond und jedeš Alter. Heraus-

gegoben von (? ? Fingerhut). Wien 1848,

Verlag von Josef Wenediks Witwe und 8<»hu

;

za 20 kr. — Zvroite vermehrte und verbesserte

Auflage. Wien 1850, A. A. Wenedikt; v 16., str.

143, za 35 kr. — Dritte vormehrte Auflage. Wien
1856, A. A. Wenedikt; za 36 kr. — Vierte bedeutend

vermehrte Auflage. Wien 1864, Verlag von A. A.

Wenedikt, Druck von AI. Eurích; v mal. 16., str.

158, za 36 kr.

— Nejnovjší eské i nmecké cvieni v

mluvení. Ve Vídni 1862, u V. O. Wenedikto; v

16., za 28 kr.

— Neuer unfehlbarer Schliissel zur schnellen

Erlernung der bohmischen Sprache. Nach den

besten Quellon bearbeitet 4. bedeutend verm. Aufl.

Wien 1864, Verlag von Alb. A. Wenedikt; v 16.,

str. 168, za 36 kr.
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Voksa — Vorel

Vok.ua z Plesn (HgrmenegQrl Jireíek). — Veselé
tení, viz tení, veselé.

Volák Frant. Pravoslav. — Dámy a husai,
vis Bibliotheka, divadelní.

— KirdŽal i Povst podunajská, viz Czajkowski.
— Mazeppa. Historický román, viz Bulgarin.

— Spekulant. Román, viz Korzeniowski.
— 8vfit a básník. Román, viz Kraszews-ci.

— Tadoáš Bezejmoný. Román, viz Korzeniowski.

Vol Ani jednoho eského duchovního pastýe k

svým farním osadníkm. V Praze 1804, v iiupreasí

rytíe a Schonfeldu; v 8., str. 31.

Voleni papežské íConclave). Popsáni oba-
d&v a slavnosti pi uprázdnní a obsazení papežské

stolice, s pídavkem o papežské kapelli, konsistoi,

o voleni kardinálv a chrámu sv. Petra ve Vati-

kán, s posloupností ímských papežv Zeštil J.

Trnka. V Jiín 1842, u Fr. J. Kastránka; za 20 kr.

Wolf Martin. — Píbhové o zmnách církvi

protestantakých, viz Bossuet
— Vyložení, uení katolického o tch vcech, o

kterých rozepe jsou, viz tam.

Wolf P. A. — Strejek Hurlivurli, aneb: Co
láska uchvátí, nerada navrátí. Veselá hra v 6 je-

dnáních dle , od J. N. Štpánka. V Praze

1840, u V. Špinky, pak u Vác. Heasa ; str. 84, za

21 kr.

Volfová Hedvika. — Andl svtla. Novela z dob

války francouzské. VOlomúci 1862, tiskem a nákl.

Ant. Halouzky; v 12., str. 62, za 16 kr.

Volkslied, bohmisches. Husitenlied. „Chant
Bohémien* (Bohéme). Vyšlo jakož 29. íslo vtšího

podniknuti pod názvem „Vatcrlandslieder; Chauts

patriotiques." Fiir das Pianoforte bearbcitet von Fer-

dinand Beyer. Mainz 1861, R. Schots Sohno ; v

malém fol., na obálce illustrace : dv malované ko-

rouhve dvojbarvé se znakem zem eské. V Praze

u Rob. Veita.

Volksmah rchen und Sagen ans der Vorzeit

Mahrens von Ludvig Bovi und Georg Šimani
(metrisch). Herausgegeben von Qeorg Šimani in

Wsetín. Znaim 1860, Buehdrnckerei M. F. Lenek

;

v 8., str. 96.

Vol ks- Sagen aua dom Kuhlandchen und der

raahrischen Walachei. Gesammelt von Johann Nep.

Enders. Neutitschein 1861, .1. N. Enders; v 16.,

str. 99, za 50 kr.

Volksschauspielo aus Mahren, sr.it An-

hángen: I. Sterndreherlieder, II. Weihnachtelieder,

III. De sancta Dorothea; Passional, 1496, und

einem Nachtrage, gesammelt und herausgegebeu von

Julius Feifalik. Olmiiz 1864, Verlag v. Eduard

Holzel, Druck von Jacob & Holzhausen iu Wien-,

v 12., str. 232, za 2 zl.

Wolný Dr. Gregor.— Ber icht uber den historischen

Vorrath im Archive des Beuedictiner-Stiftes Raigern

in Mahren. V 8. (Wiener Akademie 1850.)

— Kirchliche Topographie von Mahren,
mcist nach Urkundon und Handschriflen von .

I. Abtheilung: Olmiixer Endióeete. II. Abtheilung:

Brunner Dióceie. Briinn 1857— 1862, in Commission

beiAnt. NiUch; ve velk. 8. — I. Oddl. 1. díl. 1857,

str. XIII a 454; 2. 3. díl 1860, str. XIV a 964;

4. díl 18G2, str. VIII a 398, 5. díl (ukoneni I. odd.)

str. XX a 367. — II. Oddl. 1. díl 1857, str. VII.

a 471; 2. díl 1868, str. XVIII a 436, jeden díl za

3 zl. 50 kr., pozdji 3 zl.

Volný Jan. — Kázaní pi obnoveni 501etého
eholního slibo a knžství Augustina
Kocha 1829. V Brn; str. 10.

— Veselé písn od . V Hradci Králové

1822, a Jana Host. Pospíšila ; za 5 kr.

Vottovský Ferdinand. — Kuntické molodio.

Od .V Praze 1858, tisk a náklad Jaroslava

Pospíšila; ve velk. 16., str. 80, za 35 kr.

Wolstein Jos. Boh. — Pinamatovánís strany

neduhft dobytka v Rakousich, jakož i njaké jed-

nání proti zabíjeni dobytka v asu neduh, od —
z nm. jazyka do eského peložená skrze

Hynka Rutha. S 2 tabulkami. V Praze 1783, tisk

J. F. z Schon- feldu; v 8., str. 151.

— O pádu dobytka, kniha pro sedláky od .

Z nm. jazyka do eského peložena od Fr. Kaš.

Tjbického atd. V Praze 1784, tisk J. Fr. z Schou-

feldu; v 8., str. 40, za 6 kr.

— Kniha o pádech a nakažlivých nemocech

hovzího, ovího a svinského dohytka pro hospo-

dáe. Na rozkaz c k. zemského ízeni složená. Od
, z nm. jazyka peložená. V Brn 1798, u

J. G. Gastla; v 8., str. 112.

— Kn ižka o nakažení dobytka. Od .

V Prešpurku 1785; v 8.

Wolston Josef, šlechetný námoník. Po-

vídka pro katolíky, viz Zetter.

v. Woltmana K. L. — Inbegriff der Gesclnchte

Bohmens. Prag 1815; 2 díly.

— Volkssagen derBohmen. Pragl815-, 2dily.

Vondráek Antonín. — Pkná uhlika, aneb:

Ctnost jest všudy milovaná a nikde zavržená, viz

Zscbokke.

Vondráek Jan. — Héro a Leandcr, viz tam a

Musaeus.
— O vid a Catull, viz tam.

Vondráek Josef Antonín. — Horlivé modlitby
upímného vzdychání ku pedivné pro-

st rete d 1 no s ti božské t. j. modlitby raum atd.

Na Horách Kutnách 1810, u Jos. Ant Voadraka;

v 8., str. 180. — Opt pod názvem : Modlitby hor-

livé upímného vzdychání pedivné prozetedlnosti

božské. V Hradci Králové, uJana Host. Pospíšila;

za 8 kr. Jungm. Hist. literát, . 1849. VI. 2348.

Vorhea J. (?) — Navedeni ku psacímn tení.
Pomocná knížka pH užívání slabikáe a prvni í-

tanky pro katolické školy v císaství rakouském,

kterouž ku prospchu uitel a školních ekatel

„opaal .V Hradci Králové 1854, u Jana Host.

Pospíšila; v 12., str. 119, za 50 kr.

Vorbes Tomáš. — Didaktika, ili Navedení ku

vyuování školnímu, jak se pednáší ekatelftm ui-

telským na listov pro vzdlání uároduích uitelA.

Sestavil a pednáší .V Hradci Králové 1860,

nákl. vlastním, tiskem Ladisl. Pospíšila v 8., str.

120. — Druhé opravené vydání 1864; za 54 kr.

— Vyuování v první tíd. Na spftsob me-

thodické knihy Hermannovy „Die Unterklasae*

vzdlal .V Praze 1857, v c. kr. správ

skladu školních knh ; v 8., str. 264, za 41 kr.

Vorel Jos. — tverozpvy od . íslo 1.: 2WJ
zpiv (Zem echft krásný velký hvozd) od Vítzslava

Hálka. — . 2.: Vojentkd (My vojáci) od V. J.

Picka. — . 3.: Dennice (Dennice, dennice) od V.

J. Picka. — . 4. : Piaeh mladého Slovana (Slovan

pje, Slovan pij) od M. Pibilského. V Praze 1861,

tiskem a ve skladu K. Bellinanna; za 40 kr. Vý-

nos uren k Hankovu nadaci.

— Dfivra v Hospodina (S námi Bh, kdo

proti nám !) od J. V. Pifka. V hudbu uvedl .

V Praze 1858. Viz „Ti básní" od J. V. Ticka . 1.

— Dva tverozpvy. V hudbu uvedl .

Ped poradou (Pij, svatý duse, pij) od J. V.

Picka. — 2. Hymnus za Pia IX. (Vyslyš nás,

Bože) od Karla Vinaického V Praze 1860, tiskem

K. Bellmanna.
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— Horál eeb (Ta pede vlastistojím, vlastí, od
K. J. Erbena. V hadba avedl — —

.

— Krátký « dlouhý as (Když jsem v spolku
vyražení) od Tereaie Lichtenberkové. V hudbu
uvedl . Vnec 1837, ron. ni.— Lovecká (U Chrudimi nad podhí) od Jar.

Picka. V hudbu uvedl .V Praxe 1888. Yii
„Ti básn" od Jar. Picka . 3.

— Na basu (Baso, baso bru!) od 8. K. Macháka.
V hudbu uvedl . Vnec 1837, ron. 111.

— Na hvzdy (Hvzdy tiché, hvzdy jasné) od
J. V. Picka. V hudbu uvedl .8 eským a
nm. testem. V Prase, tiskem Rohlíka a 8ieverse.

Via „Písn eské" od Picka sei. II. . 8.— Na radost (O radosti vná rAie) od J. V.
Picka. V hudbu uvedl .V Prase 1858. „Ti
básn" od J. V. Picka . 2.— Návrat rytíe (Jede Mílo, jede s vlasti ciaí)

od Joa. Chmelenského. V hudbu uvedl . V-
nec 1836, ron. II.— Pise simní (Sníh odívá háj i les) od Jos. K.
Chmelenského. V hudbu uvedl . Vnec 1836,

ron. II.— Pohled na Prahu (Praho, panno nejslinji!)
od J. K. Chmelenského. V hudbu uvedl — —

.

— Kže Teti n ská (Nad Berounkou podTetínem)
od Joa. K. Chmelenského. V hudbu uvedl — —

.

Vnec 1837, ron. III.; Zbitý spvník sei. L . 9.— 8poleenská (Tam na sahrádku) od Joa. K.
Chmelenského. V hudbu uvedl . Vnec 1836,
ron. II.— Spolená (Že peníze avtem vládnou) od J.

Opoenského. V hudbu uvedl . Vnec 1838,
ron. III.

— Suchá rie (Ondy jsem jí ukasoval suchou
rli). V hudbu uvedl .8 eským i nm.
textem. V Prase, tiskem Rohlíka a Sieverse. Víz
„Pian eské- od V. J. Picka sei. III. . 8.— Seat písní Pro jeden hlas s prvodem
piana od . Cialo 1.: Divné vci (Když mrná
matika chovávala) od Fr. Kamenického — .2.:
Mladiká nev$la (Vdejte m, matiko) od Fr. Ka-
menického. — . 3.: Dve jako Ituk (Já jsem
dve jako lusk) od Fr. Kamenického. — C. 4.

:

erné oi (Není Žádné dve vrné) od Fr. Kame-
nického. — . A. : Zamilovaný ddouiek (Ddouiku,
což vy již bílou hlavu máte) od Fr. Kamenického.
— . 6. : Okánova piltala (Nil Uliek neboŽtiek)
od Fr. L. elakovakého. V Praze, u Ddicv Boh-
mannových.
— Ti bisn od Vici. Jarom. Picka. Ve tvero-
spv uvedl .V Prase 1838, tiskem K. Bell-

— Veer (Tmí se, na klekání zvoní) od K. J.

Erbena. V hudbu uvedl .

— Zpv (Tam na stupních slatodola) od Frant
Novotného. V hudbu uvedl . Vnec 1838,
ron. IV.

Vorel Karel. — Konfeaaf helyetská, viz tam.
— Rozmýilení se vlastenena otázku, jaké
víry se pidržeti sluší, od .V Praze 1784; v
8., str. 184 a IV.
— Víra aamospasitedlná katolická, dar

boží a svtlo. Nejen písmem svatým a mnohováž-
iio st i sv. otc, též svtlem pirozeného rozumu
utvrzená, nýbrž i všeobecné ímské víry odporník
jejích hodnovrných svdectvím potvrzená. Od je

dnoho církve knze v 62 kapitolách sepsána. (Od
.) V Prase 1783, u J. F. zSchbnfeldu; v 8.,

str. 182. (Pro urážlivá místa od o, k. censury po-

tlaeno.) Jungm. Hist. lit. . 1849. VI. 1763.

Voisek Hugo. — Nevinnost od? V hudba uvedl

.V Praze, u Fr. Škroupa, pešlo ve sklad

J. Hoffmanna.
Voíšek Román. — Klášter svatojirský. Povídka,
vis Walter.

Vorlíek Frant. Lad. — ábel. Povaf z asu Sta-

nislava Augusta od J. I.Krassewski-ho. Z polského
peložil , viz 81ovanaké besedy roníku III.

(1863) sv. 5. 6. a 7.

— Dcera vitelova. Novela, vis Korseniowski
(V Dod.).
— Chrám grusyniecLý. (Pipojeno k románu
„Švédové v Polít" 3. svazku.), viz Slovanské be-

sedy roníku II. (1862) sv. 6.

— Kordecký. Historická povst od J. L Kra
ssewski-ho. Z polského peložil , viz Slovan-
ské besedy roníku I. (1861) sv. 9. a 10.

— Listopad. Historický román, vis Rsewu.sk i.

— Miatr Tvardovaký, polský ernoknžník. Po-
vst z podáni lidu, od Josefa Ignáce Krassewski-
ho. Z polského peložil . (V rukop.)
— Novelly, viz Korzeniowaki.
— Samuel Zborovský, hejtman Kozákv Zápo-
rožských, vis Rzewuski.
— Švédové v Poli t. Historický román z po-

átku druhé polovice XVH. století. Z politiny pe-
ložil — —, vis Slovanské besedy roníku II.

(1862) sv. 4. 6. a 6.

Worterbucb, d eutsch ' btthmisches, viz Do-
brovský.

Worterbucb, deutsch - bohmisches, íur

Wirthsaftsbeamte, Thierárste, Technologen, Forst-

und Waidmánner atd., vis Špatný Fr.

Worterbuch, mittellateinisch • hoch-
deuts c h- bo h m i sch es, nach einer Handachrift

v. 1470 zum erstenmal herausgegeben und mit er-

lauternden Zusátzen versehen von Dr. Lor. Diefen-

bach. Frankfurt a/M. 1846, Liter. Anstalt; v 8.,

9 archu, 21 gr.

WSrterbucb, latein.- bohmisch-deutsches,
nach 8cheller's etymologischer Grundlage. Ver-
mehrt und herausgegeben von Jos. Chmela. Auf
Kosten des Herausgebers. Koniggrátz 1830, ge-

druckt bei J. Pospíšil; v 8., str. VIU a 790, sa
28 kr. — Pozdji vyllo co dodatek o sob : Wort-
register als Anh ang su dem lateinisch-deutsch-

bbbmischen WSrterbuche. 1834; v 8., str. 816. Po-
bon k tomu: Seznam slova propovdí eských
ve slovníku lat-esko-nmeckém.

Vosa. asopis politicko-humoristický. Vydavatel, na-
kladatel a odpovdný redaktor Michal B. Kíž. V
Brn od 15. února 1864, tiskem Vil. Foustky; Re-
daktor 1. ísla byl Karel Rank; ve velk. 8., dva-
kráte za msíc (1. a 15.) po l

1

, archu, stoji v
míst ron 1 sl. 80 kr., poštou 2 zl. Administrace
a expedice v knbtískárn Josefa Šnaidra, dHve
Vil. Foustky.

Votava Sebeet. — Urovnáni nesrovnalého ži-

vota s životem spravedlivým, podle obrazu samého
Krista Ježlíe. Od .V Praze 1782, a Fr. Je-

ábka; v 8.

Votýpka Josef. — Rženka z Jedlová, via

Schmid Kr.
— Svatý Jií, vojín, muedlník Pán. Od .

V Praze 1843, vytištno u Anny Špinkové; v ma-
lém 8., str. 56.

— Výstraha od pití páleného, kterouž dal v de-

víti poueních v svatém postním ase roku 1840
milé osad Popovické církevní knz .V Prase
1841, peilo ve sklad V. Hessa; str. 100, za 18 kr.

— Život nesvtjíí panny Marie, od — —

.

V Praze 1843, u Anny Špinkové.
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Totka Jan. — Vídeský Denník, vis Denník,
Vídeský.

Voiar 8. — Hlas od Tatjer od .V B. By-
strici 1854, tlaom Filipa Macholda; str. 62.

Vozka nájemní. Neífastný ienilek. Baša Damaí-
ský. Den a noc, via Kvítí z cizích luk sv. II.

Vrabec
r
J. — Básn (v rakop.), t Ces. Mus.

Vraná Šimon Bernard. — Biblická historie pro

odrostleji! mládež, jakož i pro dosplé, kteí bi-

blických píbh ku poueni a vzdláni svému
uifvnti chtí. Od — — . V Budjovicích 1821, u

J. Zdarssy; v 8., str. 366. Díl druhý: Historie no-

vého zákona. Str. 377. — Druhé opravené vydání

rozmnožené. Dva díly. V Praze 1832, tisk K. Je-

ábkové; v 8., str. XXVI a 323, pak 355 a ryt., za

1 iL 36 kr.

— Katechlsmns v rozmluváeh k spasitedl-

nmu pouení a vzdlání lidu venkovského, viz

Bomont: Kniha pro chudé emeslníky.
— Utrpení a smrt nkterých svatých macdl-
níkfi prvních století vku kesfanského. Od — —

.

V Praze 1840, nákl. Ddictví Svatojanského; v

8., str. 102, z tuha váz. za 10 kr.

Vrána Vojtch (Kaní Sabina). — Deutsche und
bBhmische Sprachiibungen von Adalbert

Wrána. Nmecká a eská mluvní cvieni od — —

.

Prag 1860, Verlag von Alex. Storch, Drukk von
Anton Renn; v 8., str. 253, za 80 kr.

— Pravopis eský od . Bohmischo Recht-

schreibung von Adalbert Wrána. V Praze 1861,

nákl. Alex. Storcha, tiskem K. Bellmanna; v 8.,

str. 63, za 28 kr.

Vranicky. — Palmár i o. Zábavná povídka, všem
nevrným manželm ku výstraze sloužící. Vzd-
laná od — . V Litomyšli 1860; str. 63.

Vratialav urozený z Monse Josef. — Ponavržení
prostedkv k umenšení nezdraví takových píbyt-

kv, které rosvoduní podrobené byly, viz de Vaux
Cadet.

Vratislav z Mitrovic Václav. — Píhody Vrati-
slava Václava z Mitrovic, které on v ture-

ckém hlavním mst Konstautinopoli vidl, v za-

jetí tvém zkusil a sám léta panó 1599 sepsal,

nyní pak Frant. Martin Pelcl na svtlo vydal. S
obrázkem. V Praxe 1777; str. XX a 232. — Nákladem
Kramériusovým vydané v Praze (1805) 1807; str.

256. — Opt pod názvem : Píhody, jež na cest

do Carohradu a zvlášt v zajetí zkusil a sepsal

— —. S vyobrazením a životopisem spisovatele. V
Praze 1855, tiskem B. Rohlíka, (Staroeské bi-

bliotheky, od J. V. Rozuma vydané, dil tetí; v 16.,

str. 102 ;
po 24 kr. Viz Jungm. Hiát. lit. . 1849.

IV. 656.

V roh Kalvárie aneb modlitby pi mii svaté. V
Budin 1836 ; str. 214 i II.

Vru tko Antonín Jaroslav. — Aristotela Kate-
gorie. Z eckého pevedl a vyložil . Pomocí
Matice eské. V Praze 1860, v kommissí u Fr.

Rivnáe; v 12., str. 100, sa 60 kr.

— Re] n v útk, viz Kotscbuc.
— asopis eského musea viz tam.
— Perly eské, viz tam.
— Rukopis Kralodvorský, Fotogr., via tam.
— Sedmikrásky Ve prospch mládeže esko-
slovanské sepsal . V Praze 1864, nákl. spi-

sovatelovým v dom musejním, tiskem Jaroši. Po-

spíšila; v 16., str. 50, za 40 kr.

— V od opis království eského ku prospchu
mládeže esko- slovanské sepsal — —.V Praze

1861, nákl. spisovatelovým v dom musejním, tiskem

Jaroši. Pospíšila; dvoje vydání: jedno pro ufitole

s úvodem, str. 20, za 16 kr., druhé pro žáky bez

úvodu, str. 16, za 10 kr.

Vsebor, Fabian, novela, viz Pospiiil Jan Nep.
Všehoohuf pro obveaeloní a zasmáni. Sebráno a

vybráno z posstalosti štbetálka a jeho kama-
ráda Povídálka. V Praae 1856, tiskem a uákl.

Kate. Jeábkové; v 18., str. 76, aa 6 kr.

zo Viehrd Viktorin Kornelius. — Kniha, kterou

psal sv. Cyprian k Donetovi o potopeni svta, viz

Cyprian sv.

— Knihy devatery o práviech a súdieéb i o deskách
zem eské od — — . (Stajoeské bibliot. nákl.

Matice eské ialo I.) V Prase 1841; v 8., aa 78

kr. — Nové vydání pipravil Vác. Hanka.
— Svatého Jana Zlatoústého Kniha o na-

pravení padlého, vis Zlat. Jana atd.

VSem hlava dol! anebo: Brausvík a jeho lev.

Kratochvilné popsání podivných píhod a inv je-

dnoho eského knížete, ze starodávních povsti
znovu a s mnohými opravami na svtlo vydáno od

jistého ctitele jaxyka eského. V Praze, u Jana
Spurného; za 6 kr. Jungm. Hist. lit. . VI. 665.

Vše nauk a kesansko -katolická v 653 kasach
nedlných, poríadkom katechismusu povodn se-

sestavena od vysokod^stojného a prevelebného pana
Antona Palšovica, opata de Valle honesta. W Bu-

din; v 8., str. 286...?
Vdce duchovni, vis Cviení výborné, duchovní.

Vdce duchovní, nebo krátký výtah missionární

knížky. Ve Vídni 1845; ve 12.

V Ale, svatá, Boží. Trappista. Pro duše spásy

chtivé. V Chrudimi 1861, tiskem Stan. Pospíšila;

str. 48.

Vulpius. — Tankred, vývoda apulský, aneb: Lá-

ska a pátelstvo. Veliká inohra v 5 jednáních od

, nyní z nm. do eStíny peložená. V Prase

1800; v 8.

Wurfel Dr. Adolf. - Legendo des heiligen
Johannes von Nepomuk. Ncu be.arbe.itft. Mit

einem Farbcndruckbilde in Quer-Fol. nach einem

von Prof. Fuhrich entworfenen Bilde. Prag 1862,

Selbstverlag, in Commission bei F. A. Credner;

v mal. 8., str. 28, sa 1 zl. 70 kr., bes obrazu 20 kr.

— Život a psobení svatých apoštol slovan-

ských Cyrílla a Methodje. K slavnosti tisíciletého

jubilea vydal . K prospchu obnoveni metro

politního chrámu v Prase. V Praze 1868, v koai-

missi n B. A. Crednera, tiskem K. Bellmanna;
v 16., str. 24, sa 20 kr. Zárove vydán obras

barvotiskový dle pv. nákresu Karla Svobody ; v

mal. foK

Wurm Iejkov$ký) J. — Knruct, povídka s djin

Moravských od Svatopluka V. ejkovského(Worsna).
V Olomci 1862, tiskem a nákl. Ant. Halousky;

v 12., str. 64, za 16 kr.

Wurm Ignác. — Moravan, Kalendá, vis tam.

v. Wurzbach Dr. Constantin. — Bio graphi sch e*

Lexicon des Kaiserthums Oesterreich, enthaltewi

die Lebensskiszen der denkvriirdigsten Personen.

welche seit 1750 tn den óster. Kroulandern geboren

wurden oder darin gelebet und gewirkt hábem. Wien

1856— 1864, mit Unterstiitsung des Autors durch

die kais. Akademie der Wissenschaften, in der Hoí-

und 8taatsdruckerei ; ve velk. 8. Posud XI díl&v.

DílI. A-Blumenthal. 1866; str. XIV a 482. — Díl

II.: Bninski-Cordova. 1867; str. 464. — Dii lil.

Coremana-Eger. 1858; str. 448. — Díl IV.: Eger-

vári-Fuchs. 1868; str. 416. — Díl V.: Fuger

Gsellhofer. 1859; str. 420. — Dii VI. : Guadugni

Habsburg. 1860; str. VIII a 476 a více tabulek.—
Díl Vil. i Habsburg-Hartlieb. 1861 ; str. 444 a 8

tabulek. - Díl VIII.: Hartmann-Heyser. 1862:
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Ur. 498 a ! tabulky. — Díl IX. : Hiblei-Hysel.

1863 ; str. VI a 504 a 2 ubulky. — Díl X. : Ja-
blonowski-Karolina. 1863; str. 614. — Díl XI. :

Károlyi-Kiwisch und Nachtriiffe. 1864; str. 468 a
9 tabulek. Díl l.—V. Tiskem a uákl. Typogr.-
art-lit. ústavu (L. C. Zamaraki & C. Dittmarsch),
dále pak tiskem v eis. král. dvorní a státní knh-
tiskam; díl za 3 >1.

Vzbuzováni k eskému pluku. Od V. C. V Praze
1800.

Vídáni vdné dikv pán nejvygšímu od
nejmenlího sluhy jeho et-\ za Šastné obdržený po-

koj 1. 1797 od N. S. H. V Praze 1798 ; v 8.,

str. 69.

Vzýváni spaatitcdln umírajícího a se k Šastné
vnosti pihotovujicíko (sluhy) od jednoho z tovar.

Ježíšova knze. K prospchu umírajíciob sepsané.

V Praze 1779, u Fr. Ilochenbergera.

Vaory módní pro pány. Od Perhoa. V Praze
1861, nákl. vydavatelovým (ve Valentinské ul. .
57—IX kauienotiakem Váchy; v píném mal. 4.,

po M kr.

Vaory nejoby ej ujiich výnos soudních
druhé instance ve vcech civilních i správních, tíz

Štrobach.

Vzory pro ditkv k pouení a výstraze.
Vzdlal P. J. Šulc S osmi malovanými obráaky.
V Praze 1861, ve sklad Ad. Kurandy; v mal.

píu. 4., str. 34, v polot. vazb 90 kr.

Vzory šlechetného jednáni. Sbírka zábav-
ných a pouných povídek pro mládež. V ei e
ské i nmecké. Peložil a vydal Jan Voadlo. V
Praze 1855; str. 163, s ernými obrázky za 28
kr., s malov. za 42 kr. Srov. (Jnosti v píkladech.
Vzorky co píloha k podpism o správ kostel-

ního jmní v eské církevní provincii. V Prase
1862, nákl. biskupským, tiskem Karla Bellmanna;
ve fol., str. 83, mimo knékkupectví za 62 kr.

V« ork y krasopisné. Dle nejpimenjšiho
spsobu vyuovacího sestavil pro školy národní Jan
Sandtner. V Praze 1862.

Vzorky módní pro dámy k besedám od An-
tonie Korschnerovy, ryl Perhof, tiskl Vácha, V
Praze 1861, nákl. vydavatelky ; v píu. mal. 4.,

po 20 kr.

X.

Xenofon. — O správ obce Athénské. Z e-
ckého peložil, pvodním textem, pehledem djin též

obce, životem anktora a výkladem opatil F. J.

ezá Polehradský. V Praze 1849, u Vác. Hessa;
v 16., str. 72, za 12 kr.

—
, (mudrc athénský). — li vot a sk útkové Cyra
staršího (Cyropaedia), jež Abraham z Gynterodu
peložil a 1. 1606 vydal. Po druhé v Praze 1808,
u Ddic Kramériueovýcb ; dva díly, v 8., váz. za
57 kr. — Opt pod nizvem: Xenofona Cyro-

paedia. Z eckého jazyka na eský jasyk vylo-

žil Abraham z Uynterodu. Dva svazky. Vydal Jan
Vácsl. Rozum. V Praze 1866, tiskem a nákl.

Bed. Rohlíka; v 16., I. sv. str. 374, LI. 376, ka-

ždý po 70 kr. Staroeské bibliotheky sv. 5. a 6.

Pídavky ku Xenofonov Cyropaedii. Od J. V. Roz-
uma (v díln 7. Staroeské bibliotheky). V Praze
1856 (7), tiskem a nákl. Bed. Rohlíka; v 16., str.

342, za 70 kr.

Y.

Eduard. — Kvíleni aneb: Rozjímání I Kaip. Widtinanna ; v mal. 8., str. 132, za? Viz

noní. Od Jana N ejedlého. V Prase 1820, n I též Joang, kamž to omylem vadno bylo

Zábava duševní. Sbírka povídek mravních ku vzd-
láni lidu kesanského. Vydaná nákladem Ddictví
Svatojanského. Pro rok 1869, íslo 44. V Praze

1859, tiskem Karla Bellmanna; ve velk. 12., str.

636, za 1 zl. 6 kr.

Zábava svatodenní pro katolické kesany,
ili: Nebe-klí v nejnovji m, zpsob. Ouplná mo-
dlitební knížka. ádn spoádal a k tisku podal

Jos. M. Pohoelý. V Praxe 1859, sklad B. Stýbla,

tisk Karla Bellmanna; v mal. 8., str. 636, za 36
kr., na pkném pap. za 4$ kr.

Zábavy myslivecké vydané od Fr. Spatného.

Dva díl/ po 5 seSitech. V Praze 1668—1864, nákl.

Frant. Spatného (na Smíchov . 216), v kommissi
Fr. ivoáo, tiskem Karla Bellmanna; v 16., sva-

zeek (L díln sv. L ve 2. vydání 1860) o 4 ár-

iích po 20 kr. V mnohých svazeeich vtiítny j*ou
nápvy.
Zábavy pro mládež. V Praze 1868-1854, tiskem

a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 16. íslo I.: Otés mál.'

Pvodní povídka pro mládež i dosplé. Podle obsahu
modlitby Pán sepsal J. V. Houska. — Druhé opra-

vené vydání 1864; str. 136, 26 kr. — . 2.: Oudoli
Almeria$iské. Povídka dle spisovatele „Jeskyn" od
V. Filípka. Tetí vydání 1863; str. 104, 18 kr. —.
3. : Pomsta mouenínova. Povídka pro mládež i do-

splé od Fil. Korbra; peložena od Jos. Peírky.
Druhé opravené vydáni 1863; str. 112, 18 kx. —
C. 4. : Hoch paierv. Povídka pro mládež i do-

splé. Z Frant. HofTmanna peložil Jan Možný.
Druhé opravené vydáni 1863; str. 160, 25 kr. —
C. 5. Jak si mtelel tak si lehni*. Pouná povídka
pro mládež dle Fr. Hoffmanna od Fr. B. Tomsy,
21 kr. — . 6.: Ukradené dit. Od A. F. de Sain-

tes. Z francouzského peloženo. 14 kr. — 0. 7.:

Povstání divoch na ostrovi Srn -. Pouná povídka
od Fil. Kiirbera. Peložil O. Hcrrinanu. Druhé vy-

dáni 1861 ; str. 112, 21 kr. — ('. X. : Karbaník. Zá-
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bavná i pouná povidka od Jana Možného 1858;

tr. 98, 1H kr. — C. 1L: Hrabci sirotek. Dojímavá
povídka pro milou mládež. Ze spis Frant. Hoff-

manna peložil F. B. Tomu. 1866; str. 170. 24
kr. Drahé opravené vydání. 1864 ; str. 182, 21 kr.

— C. 10.: Vojmir, Povídka z dvanáctého století.

Pro eskou mládež sepsal Jan Možný. 8 obráz-

kem; str. 99, 2Í2 kr. — . LL_I Zajatý mezi In-

diány. Povídka se života amerického pro mládež
i dosplé dle Horna od Václava Filípka. & obráz-

kem ; str. 122, 22 kr. — . LLi Klenotník Ouruba,
první kestan na ostrov Borneo. Povídka pro

mládež a pátele její. Dle Fil. Kdrbera vsdlal J.

Peirka. 8 obrázkem, 1861 ; str. 112, 22 kr. — .
UL: Car Petr Veliký, tetaem v Zaardamu. Po-
vídka pro milou mládež i roku 1697. Podle Gust
Nieritse od Frant. Bohm. To rasy. Druhé opravené
vydáni 1861; str. 76, 16. kr. — . 14.: Uprchlec

z vlatti. Povídka i doby nejnovjll. Pvodn se-

psal Jan Možný. 1861; str. 100, 2!i kr. — (L L5.

.

Raci, ili: Zachováni od tmrti ohnm. Povídka a
djin moravských. Sepsala Marie Johanna (sl. RU-
tertberoova) 1862; str. 92, jfi kr. — . 16.: Hoeh
Savojtký. Povídka pro mladý vk od Fr. Hoff-

manna. Eeložil Josef Peirka. Druhé vydání 1862;
str. 140^ 24 kr. — . LL_i Klášter Svatojirský.

Povídka pro mládež z doby ecké války. Od V.

Waltera. Peložil Román Voílek. 1862 ; str. 132,

24 kr. — . ul: Mylord Kot. Povídka pro mladý
1 dosplý vk od Fr. Hoffmanna. Peložil J. V.

Houska. Druhé opravené vydáni 1862; str. 104,

22 kr. —- fi» 13LA Tatai na Morav?, anebo: Biih

tvých vrných neoptuli! Pvodní vlastenská povídka

pro mládež. Sepsal P. Josef Ehrenberger. 8 obráz-

kem. Druhé, opravené vydání 1868 ; str. 92, 20 kr.

— . 2JLj Vpád Švéd do Prahy. Pvodní po-

vídka ze sedmnáctého století pro mládež. 8epsal

Jan Možný. 8 obrázkem; str. 99^ 20 kr. —
C. 21.

;

Pokladnika, ili: Bohumír vinný a ne-

vinný. Povídka pro mládež dosplejii vzdlaná od
Václava Filípka, Druhé vydáni 1868; str. 87, la
kr. — L 22ii Ottruha krále Jana, ili: Zalo-

ieni kottela na Liboborku. Pvodní povídka od
P. Jojeia Ehrenbergera. Druhé, opravené vv-

dání. 8 obrázkem, 1863; str. 82, 2Q kr. — C.
23.

:

Hunové u Meziboru, aneb: Bh dopouiti, ale

neopouští. Djepisná povídka z desátého století pro

mládež i pro dosplé tenáe. Od Gustava Nieritze.

Peložil Frant. Bob. Tomsa. Drahé opravené vy-

dání. 8 obráskem 1868; str. 136, 26 kr. — .24.;
Malý plavec, ili ManiUká galeona. Povídka pro
mládež od Filipa Kdrbera. Peložil J. Vávra Lom-
nický. 8 obrázkem, 1864; str. 144, jí! kr. - .
25.

:

Petr Savojan. Zábavná povídka pro mládež od
Filipa Korbcra. Peložil P. J. Šulc. 8 obráskem,
1864; str. 84, M kr. - . 2íLi Bitva u Lepanta.
Pvodní povídka z as Veneciánské republiky.

Sepsal Gustav Herrmann. 8 obrázkem, 1864 ; str.

144, 28 kr. — C. 27.

:

Nalezenec Qranádtký.
Povídka z as Maur ve Španlích. Pro dosp-
lejší mládež sepsal spisovatel „Zvonu pobožnosti".

Peložil : J. V. Houika. Druhé, opravené vydání.

8 obráskem, 1864 ; str. 140, 28 kr. — C. 2H*.: Po-
pelka. Z nmeckého od Gustava Nieritze peložil
Václav Hronov. 1864; str. 138, 24 kr. — . 2&1
Putlý ottrov Monte Chritto. Povídka pro mladý i

dosplý vk. Dle Dumasova vypravovaní zdlal J.

Hoffmanu, peložil Josef Peírka. Druhé opravené
vydáni. 8 obráskem, 1864; str. 116, 24 kr. — C.

30.: Zemteteni v Litaboni, nejvtší na svt za
pamti lidské. Povídka pro mládež od W. O. Horna.
Peložil Otakar TyL 8 obráskem, 1864; str. 116,

za 22 kr. — . 31.

:

Kouzelný cihlu. Bájka pro
mládež. Podle Gustava Nieritze vzdlal Fr. Bob.

Tomsa. Tetí opravené vydání, 18G4; str. 108, 20 kr.

Zábavnik, konstituní. tení pro vzdlané obe-

censtvo. Pispním mnoha jiných spisovatel se-

stavil Karel B. Štorch. V Prase 1848, tiskem a

skladem Jaroši. Pospíiila; ve velk. 8^ str. 824. sa

Zft kr. DHve pod názvem: Kvty a plody (1848 L
L až 13.).

Zábavnik, nejlaci nj iL Sbírka rosmanítých
zajímavých, historických i romantických povídek i

novel. Seíit La Kateina s Podbrad. Vlastenská
novella se stedu XV. století. — Selit 2,: Hrad
VorUk. Národní povst ást L — Sešit &.: Hrad
Vorlik. Národni povst. ást II. — 8elit 4, 1 Ze-

mteteni v Carccmu. Novella. — Seíit JLi Poátek
nynjiiho povttáni PoUka. Historická novella. ást
L — 8eáit <Lj Polálek nynSjHho povttáni PoUka.
ást II. Kateina ze Szunioyh. Historicko-romanti-

cká povídka s minulostí Uherska. V Prase 1864,

nákU knhknpectví : Sil ber & Sek etik, tiskem A,
Renna; v malé VI, selit o 4 arších za 10 kr.

Zábavnik pouný pro milou eskou mládež. Se-

staven od V. V. Janoty. V Prase 1849, nakladatel B.
stýblo; v 8^ str. XI a?, sa lfi kr. — Díl druhý
sestavil V. V. Janota. V Hradci Králové 1868, ti-

skem Jana Host. Pospíšila ; v 12., str. 77, sa 18 kr.

Zábavnik uitelský narok Pán 1861. Redaktor
V. V. JanoU. L Roník. V Jindichov Hradci
1861 ; v 8., str. 163, za so kr.

Z á ba v n i k ui t e 1 1 k ý na rok Pán 1862. (Pipojen
jest i kalendá na týž rok.) Redaktor: V. V. Ja-

noU. Druhý roník. V Písku 1862, nákL Bedicha
Tschidy, tiskem Rohlika a Sieverse v Praze; v

8^ str. XX a 172, sa 1 sl.

Záhorský Jonál. — Bájky. V Liptovském sv. Mi
kuláli 1840; v 8.
— Mdrost iivota ve chrámových eech pro

vleky roku církevního píležitostí, od . Dva
díly. Ve Vídni 1868, ve skladu Alherla A. We
nedikU; ve velk. 8^, díl první str. 316; díl druhý
str. 234, každý díl po 2 sl.

— Žebry. Básn a dv ei od . Ve Vídni

1851, u MeehiUrist; ve velk. 16^, str. 224, sa
aS kr.

Záboj. Sbírka pflvodnich tverozpv pro mužské
hlasy. Vydávají Em. Meliš a Lud. Procházka. Ti
svazky po 6 sešitech. Obsah. Svasek L Selit L_j

Zpiv jinoch (Rychle, holi, v luhy, háje) od J. V.
Jahna. Složil Fr. Vogl. Smienl (Nade mlejnem pod
javorem) od J. Picka. Složil Trágy. Tam v diíli

(Tam v dáli, Um sa hájem) dle Mosena. Složil

Karel Slavik. Str. 16, — Selit 2^ Tichá noc (Tichá

noc se v údol skláni) od G. Pf. Moravského. Složil

M. J. Nováek. Vechotlovan (Tážete se, pro jsem
Slovan) od V. J. Picka. Složil V. Zavrtal. Svorný
duch (Švorný duch! bu vale heslo) od J. Picka.

Složil V. Suchánek. Str. iiL— Selit .1 Milencv stetk

(Kéž bych moh' svtem plout) od J. Staka. Složil

V. E. Horák. Vlattentká (My jsme vlastencové praví)

od J. Wocela. Složil Hynek Vojáek. Spolcientká
(My milujem eské spvy). Složil Fr. Lábler. Str.

16. — Selit 4.: Pozdraveni pvcovo (Koma Bfth dú
k zpvu sílu) od V. Smilovského. Složil V. H. Veit
Svítáni látky (Démantové po travin) od Ad. Hey-
dnka. Složil Josef Procházka. Dcerám íetkým
{Dcery eské) ob B. Jablonského. Složil Fr. Gerner.

Str. HL — Selit . : Oikántká (Drsnou eeston

svtem dál) od Ad. Heyduka. Složil Kr. Kaván.
Hymna veernl (Vftkol již se stmívá). Složil Jind.
Pech. Lovecká (Hej vzhru, lovci, v pole ven) od

Vel. Podstemlinského. Složil Ed. Nápravník. Str.
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16. — Seiit ÍL: Komu zazpíváme! (Koma, brati,

uzpíváme?) od Jar. Picka. SloŠil Fr. Michl. Poila
(Jode pošta dolinou) od Jar. Picka. Složil Lad.
Procházka. Str. 16. — 8 v ssek II. Seiit Li
Zpiv jinoch (Naie eky, uaie hory) od J. V.
Jahna. Složil F. A. Vogl. Co v srdci naiem plápolá.
Složil AL Jelen.— Selit 2. : Brati, rozveselmem od
Vine F archa. Složil Fr. Pi vod a. K bratrm ( Vshftru,

bratí !) od Jar. Picka. Složil VIL Blodek. Otce nát.
si i- žil K. Hradský. Str. 16. — Seiit 8, ! Šumí Labe
dolem, pláni od AL Šmilovského. Složil J. L. Zvo-
na. Kozdcká (Kosice mj) od J. V. Jahna. Složil

Jos. Procháxka. Str. 16. — Sešit 4, I Kováská
(Není maže nad kováe !) od Fr. Lu K;ieyora).

Složil F. A. VogL 8tr. 16. — Seiit £L: Na Prahu
(Praho, Praho, máti mst) od J. Picka. Složil V.
J. Veit. Zpiv jinochv (Moe huí, moe dme se)

od J. V. Jahna. Složil F. VogL Str. 16. — Seiit

6.: Milen ka (Mám já mám). Složil AI. Jelen. Pravý
Cech (Nesklánj nikdy iijí) od Bod. Mayera. Slo-

žil Lad. Procházka. Str. 16. — Svazek III. Se-
iit L : Staroeská (Bývali echové) od J. Picka.

Složil J. N. ákroup. Páni (Kdyby jeit diva bylo.

Složil J. Škroup. Píse Šumavan (My jsme bratí
od Šumavy). Složil P. Jirgca. Str. 36, za I zl. 20
kr. — Sešit ÍLj Vzhru ku zpvu. (Schopte se,

bratí) od K. Starého. Dvojsbor složil Ed. Náprav-
ník. 8tr. 82t za 1 si 20 — Seit á,i Látky
touha (Jak mi chvíle dlouhá) od K. B. Macháka.
Složil Jos. Nesvadba. 8tr. 24, sa 80 kr. — Seiit

iu Dožij — Dopij (Dožij ten život mnivý) od J.

V. Frice. 81o£il Jos. A. Bergmann. Str. 16, sa 64
kr. — Seiit 6. : Zpiv podloudinkilv (Tiie, tiie, žá-

dným nevidn). Složil L. £. Mchara. Str. 28, sa
1 iL — 8ežU 6.: Podoby (Dupoty capoty) od K.
Vinaického. Žert pro tverozpv mužský, složil

Petr Jirges. Str. 24, sa 80 kr. V Prase 1861—
1863, nákl. Ad, Christopha a W. Kuhé, ryl F.
Johne; ve 4^ jednotlivý seiit L svazku 60 kr.,

pedplatní cena L a II. sv. po 2 zl 40 kr., III.

•v. 4 si.

Zaátkové, první, ocení kestanského evange-
lického, vis Šulek Jan.

Zafook Frant. — Gradaale do Q protyry muž-
ské hlasy s prvodem varhan (neb nsharmonikou)
spoádal .V Prase 1864, nákl. skladatelo-
vým, tisk F. Liebische ; ve velké 8^ str. 12, za?

Zahálka Pavel. — Rozjímáni v paiiovém tý-
dní, svláit píhodná v Božím hrob, viz z Gra-
nady L. (v Dod.)

Záhorský K. — Dít lásky (Vedlé bílé ržiky)
od Jojl Koláe. V hadbu uvedl .V Prase
1858, Humor. Listy díl L
Zahrada Budeská. Osm ísel. íslo L. Moly
kejtíi. Sepsal Štpán Bakora. Str. 67, sa 36 kr.

— . II.: Popsá.il nebes. Sepsal týž. 1861; str.

72, za 86 kr. — C. III.: Povídky otce Jaromíra
r"i •' Bezanovskébo. S mapkou Starého svta až
po asy Daria. 1863 ; str. 98, sa 36 kr. —. IV.;
Obrazy ze hmota pro Uvol. C«ské mládeži podává
Václav Jersy. 1863 ; str. 77, za SQ kr. — . V.:

Vypravtnky dtské. Sepsali Frant Slav. Štpánek
•Štpán Bakora. 1864; str. 106,,, za 36 kr. —
C. VI.: AV-r<» rozmlouváni pejska Štká a koiiiky
Mi- :

i Macíkovy. Od Štpána Bakory. S pti devo-
tísky. 1864; str. 167, sa 42 kr. — . VII.: Dtské
Ary a zábavy, sebrané od Štpána Bakory. 1865 ;

«tr. 128, za I§ kr. — . VIII. : Zpvníkpro mládei.
Dva díly. 1869 ; L str. VIII a 96, sa 28 kr., II.

tr. 106, sa 80 kr. V Prase, íslo L a II. nákL B.
Stýbla, tiskem arcib. knhtiskárny ; íslo III. až
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VIII. nákl. Štpána Bakory, v Wnmmi-; Fr. ir-
náe, tiskem Rohlíka a Sieverse'; ve velk. UL
Zahrada, hrubá itpná, obsahující kesfan-
sko-katolické modlitby. V Bndín 1813; str. XVI
a 478.

Zahrada Pán aneb pežalostná cesta spasitele

našeho Ježíše Krista na hora KalvariL V Píská
1820; v 18,

Zahrada posvátná Modlitební knížka pro katoli-

ckou mládež se 34 obraz v umuení Pán. V Prase
1853, náklad a sklad B. Stýbla, tisk Vetterlovské
knhtiskárny; v 18^ str. 192, si 6 a 4 kr.

Zahrada it páT V Písku 1818; v 8. Pak: Za-
hrada štpná, aneb vroucné katoL modlitby na
iestnácte dilú rozvržené. V kterýchžto se pedn
vy nacházejí mimo obyejné meiní modlitby také

modlitby, které duohovni pi obti mie sv. u oltáe
te, v eštinu uvedené a td. V 1 Vešprku 1820;
ve 12, — V Jindichov Hradci 1822, u AL J.

Landfraasa; v (L, pro ženskou. Tam též: Velká
itpná zahrada a Malá itpná zahrada hes. roku. —
Dále: Velká itpná zahrada; v Brn. —
Opt : Štpná zahrada, aneb ka tolické modlitby a
písniky. V Jindichov Hradci 1853; str. 229

;

pak r. 1864, r. 1859, str. 442. — Zase pod ná-
zvem: Štpná sahradak nebeské pokladnici.

V Opav; str. XVI a 464, VIII.

Zahrady vs orné pi ikoláoh obecnioh. (Vsáto
1 paedagogického asopisu „Škola a život") V Prase
1866, tiskem B. Rohlíka; v 8^, str. 32,
Zahrádka ctnosti a šlechetnosti. Sbírka

výtených prpovdi a pravidel života, spraeovaná
a dobrým ditkám vnovaná od Jana Sluníka. V
Prase 1847, tisk a náklad B. F. Hohrmanna; v 8g
str. 5JL
Zahrádka pro mládež usJLL 3 3 malova-
nými obrázky. V Praze 1863, nákladem V. J.

Schmieda, tisk Karla Bellmanna ; v pHné 12^ str.

16., v polotuhé vazb sa 40 kr.

Zahrádka itpná, aneb: Katolické modlitby a
pisniky, z rozliných pobožných knížek sebrané.

Viem vrným kesanm k duobovnimu potšeni,

prospchu a k spaseni. V Hradci JindHchov 1853,

u AI. J. Landfrassa; v 1%^ str. 232, sa 13. a 20 kr.

Zahrádka itpná, neb katolické modlitby a písn.
V Prase, n Jana Spurného; za Z kr.

Zahrádka itpná, v niž se nacházejí nové a
nábožné modlitby, ranní a veerní, pi mii svaté

atd. V Peiti 1867, tisk a vydání od Trattnera-Ka-

rolyho; v 8^, str. 898.

Zahradník Vincenc. — Bájky. V Prase 1831,

u Václ. Špinky ; v 12„ str. XII a 108, za 12 kr.

— Druhá sbírka a pipojenými aforismy o bájce,

censurovaná v roce 1834, posud nevyšla. Pétme-
citma bajek tiitno v asop. mus. 1830 str. 282,
Posudek v as. mus. 1832., VI. str.480.

— Doitpená zahrádka dobrých dítek, ob-

sahující v sob vysvtleni nkterých lánku pravé,

isté a dokonalé viry Kristovy. Od . V Praž

2

1836, pešlo ve sklad V. Hessa; v 12^ str. 48, sa

2 kr. Posádek v asop. pro kat. duchov. 1836.
— Homiletioké ei na nedle a svátky
celého roka. V Hradci Králové 1832, u Jana
Host. Pospíiila; str. 370. Druhý díl 1838; str. 374,
oba za 1 sL Vyšiv tež nm. Posud, v asop. pro
kat. dochov. 1833.
— Kr át k ý katechismus k ut v rs en í kato-
líkft ve víe jejich, svláit pak pro ty, jenž
katolickou víru pijímají neb opouštjí. V Praze
1830, v arcib. tiskárn; v (L, str. 203, za 30 kr.

Posud, v asop. pro kat duchov. 1830.
— Modlitby katolické v duchu zlaté knihy
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Tomáše Kempenského o následováni Kristova. 8
obráskem. V Praxe 1836; str. 218 a IV.
— Nedlní kázaní. Dva díly. V Praxe 1838,

pešlo ve sklad Vác. Hessa, tisk v nrcíb. tiskárn;
v 16., str. 264, 256, za 84 kr.

— O písaze. K tisku dohotoveno od Jana Vale-
riana Jirsika. V Prase 1889, nákl. Ddictví Sva-
tojanského; v 12., str. 101, za 10 kr.

— PoboŽn ost k uctní 8 v. Gotharda. V Hradci
Králov 1826; t 8., str. 24 a obrázek.
— Rozvrhové kázaní na nedle a svátky
celého roka. Dva díly. V Praze 1837, u Bed.
Rohlíka; v 8., za 1 zl. 40 kr. Díl první str. IV a

262. Posud, v Oasop. pro kat duchov. od Jirsika.

— Rc pi posvcení památky na bojišti
bliž Chlumu, viz Eylert.

— 8edmecítma svátených kázaní. V Praze

1833, p«ilo ve sklad Vác. Hcssa ; v 8., Btr. 320,

za 70 kr. Posud, v asop. pro kat. duchov. 1833.

Zachodský (Staek) ze Slevizu Petr. — Psaní škol

ního mistra k obran evangelických uitel proti

ncdvoduému dkazu Václava Rokosa, že aitelov
evangelití nejsou knží. V Prase 1786, vytištné

n Rnsenmiillerských Ddicv ; v 8., str. 84. Další

spisy viz 8tach.

Zachování a pedpis služebný cis. král.

sprostého vojáka, gefrajtra, tambora a kaprála, s

otázkami pro užitenou a prosplnou potebu sa-

mostatného cvieni. Peložil A. 8. F. V Prešpurku
1808, J. P. Weber; — v Prase 1821 ; v 8., váz. za

8 kr. — Opt pod názvem:
Zachováni sprostého vojáka cis. král. p-
choty. Z nmeckého peloženo od Fraka. Drahé
vydání. V Hradci Králové 1829, u Jana Host. Po-
spíšila; v 12., str. 60, za 8 kr.

Zajac Daniel. — Duchovní e, držána v chrám
abanském v nedli tetí po sv. Trojici. V Pešti

1837.

— a Haan Ludevít — Djepis staré hoi nového
Nadlaku, který k pllctuí jubilejuí slavnosti tam-
njií evangelické A. V. církve sepsali a vydali —
— a . V Sarvaši 1853, tisk Leop. RéthyUo

;

v 8., atr. 40.

Zajatý mezi (Jer k esy. Dle pravdivé udá-

lostí. Peložil Oereon Soltkés. V Hradci Králové

1840, u Jana Host Pospíšila; za 7 kr.

Zojoskin M. — Jií Miloalavský, aneb Ru-
sové roka 1612. Z ruštiny — — peložil Kri-

stián Stefan. Dv ásti. V Praze 1861, tiskem a
nákl. Kate. Jeábkové ; v 8., str. 184, jedna ást
za 62 kr.

Základ všeho dobrého, anebo kratiké
navedeni kesanských dítek k vie, lásce a nadji,
viz Kubovi.
Základy c. kr. privilegovaného prvního rakou-
ského spoleenstva škodu pojiš. ve Vídni.

V Praze 1839.

Základy nmecké spolenosti, ná-

hrad škody — krupobitím svedené — pojišující.

Gotha (vlastn v Praze tištno) 1836.

Základy, státoprávní, národnosti. Dle
Dra. P. vzdlal Karel Adámek. V Praze 1862,

nákl. knhknpectrí : I. L. Kober, tiskem Jindicha
Mercyho; v 12., str. 6tí, za 32 kr.

Základové pravdy náboženství katolic-

kého, s dvody svými ze všelikých nábožných kuih
vytažené etc. od Jana Hubálka. V Praze 1784,

nákl. Ddictví sv. Vácslava; 8 arch.
Zákon lesní ode dne 3. prosince 1862 a po-

zstávající konebui zákony, spolu s potažením na
a polioejni. Od Evgena

Syríka, peložil Jan Kvtou. Rumburk 1864, ti-

skem Morice Adama; v 8., str. 223.

Zákon na snro 184 V* urobeni o slobodnich a

královských mestach. V Baskej Bvstrici 1848,

tlaom Filipa Macholda ; v 8., str. 7.

*

Z á k o ii nový pána a Bpasitele našeho Ježíše

Krista, ku kterému Žaltá a Jezus Syrach pidáni
jsou (podle Halského 1744). V Prašpurku 1776, u

Landercra; v 12., 1781. (Dle Dobrovského Lit Mag.
r. 1783, MDCCLXXX1H?) a Fr. A. Patzke, v 1*.,

též 1787. V Prase a Jos.Fr. z Schbnfeldu. 1786 ;

v 12. Tak v Jungm. Hist lit , VI. 1713.

Zákon nový Pána a Spasitele našeho Ježíše

Krista. V Praze 1786 ; v 8.

Zákon nový Pána a Spasitele atd. Opt s ve-

likou pilností pehlídnutý a ponapravený a nov
vydaný 1. p. 1830. Sterotyp u Tauchnitze v Lipska;
ve velk. 8., str. 816. Jungmann. Hist lit . VI.

1718.

Zákon nový' Pána a Spasitele našeho Ježíše

Krista. Opt s velikou pilnosti pehlídnutý, po-

opraveuý, a nov vydaný. Oyns v Uhrách. 1889,

vytištno u Karla Reicharda; ve vel. 8n str. 276.

Jungm. Hist. lit. . VI. 1720.

Zákon nový. V Kyseku 1841, tiskem a nákl.

Karla lieicharda; str. 272 (Žaltá str. 74) v 8. —
Opit tami 1843; v 16., str. 306.
Zákon nový Pána a Spasitele našeho Jeau
Krista a kniha žalm. Pro evangelické kesany
augš. i helvet. vyznání. V Prase, v^kommissi u
Bcd. Kremara; v 8. Osnám. v Oasop. mus.
1846, str. 274.

Zákon nový Pána a Spasitele našeho Ježíše

Krista, ku kterému žaltá a Jezus 8yrach pidáni
jsou. V Prase 1787, u J. Fr. z Schiinfeldu ; v 12.,

str. 797, 192 a 118.

Zákon nový Pána a Spasitele našeho Ježíše

Kii sta podle starého obecného latin, textu. V Praze
1778, tiskem c. k. pravidelné školy; str. 351. Do-
slovné vydáni r. 1786.

iZákon o doplnni vojska, vyd. r. 1860.

Ve Vídni, tiskem a vo sklad o. k. státní tiskárny

;

za 25 ki.

Zákon, nový živnostnic Uy, vydaný dne
20. prosince 1859 a platnost mající od 1. kvtna
1860. Se zvláštním úvodem a 6 nkterými vysv-
tlivkami. V Praze 1860, tisk a sklad Kat Jeáb-
kové ; v 16., str. 52, sa 12 kr. Viz Boík.
Zákon o okresním zastupitelstvu pro krá-

lovství eské. Struným výkladem opatil Frant.
Schwarz. V Praze 1864, nákl. Slovanského knih-

kupectví, tisk K. 8eyfrieda ; v 12., str. 57, sa 26 kr.

Zákon o sýpkách obecných a fondech
penžn v < h k nim pislušícich v království eském.
Výklad s úvahou od Dra. Pravoslava Aloisia Tro-
jana. V Praze 1864, tiskem a nákl. Dr. £. Grégra

;

v 12., str. 84, sa 40 kr.

Zákon o slobodnich a královských mestach,
viz Zákon na sném.
Zákon o ubytování vojska od 15. kvtna 1851.
V Praze, u Jaroši. Pospíšila ; za 10 kr.

Zákon o živnostech emeslnických a jim
podobných, vydaný dne 20. prosince 1869. 8
výkladem, s dodatky ze zákon a s formulái spis,
Živností sa týksjicich. Ve Vídni 1860, v expedici

Slovenských Novin, tiskem Mechitaristv ; v maL
8., atr. 84, za 12 kr.

Zákon obecní a ád volení pro markrab-
ství Moravské, daný dne 15. bezna 1864, vis

Sbírka ústavních zemských zákon Mor. 1. (v Dod.)
Zákon, obecni rakouský horní, od 23. máje
1864. Pochopiteln objasnn a formulái k snadné
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.
poteb opaten pro držitele bor, horní úedníky,
horní dlníky, pipravený od Ferd. Stamma. Ceky
od AL V. Sembery. (Výklad od Dundra v rukop.)

Zákon, obecní, s úvodem a výkladem od Dr.
Ant. Meznikn, dále domovaký ád • výkladem od
téhoi. Y Bru 1864, tiskem a nákl. Vil. otutky

;

aa 80 kr. .Sbírka konštitunýck zákonv morav-
ských" seš. L Via inaerát „Moravské Orlice" 1864,

L 1SL
/úkon, oboní, trestní, daný dne 2L kvtna
1852, a dodatkem daným dne IL prosince 1862,
zákon o lichv a ád tiskový, krom všech jiných
sákonA a naísení sem náležitých, via Sbírka zá-
kon rakouských svasek prvý.

Zákon prozatímní obecni od 17. bezna 1849.
Sroatimiteln vysvtlen od C. B. Pidáno jest po-

ueni o veejném jednáni výboru. V Praze 1849; v 12.

Zákon trestní o zloinech a pestupcích pro cí-

saství Rakouské, vydaný dne 22, bezna 1862, s

nsízením o píslušnosti, soud trestních a ádem
tiskovým, téhoi dne vydaným. Pírun vydání
úední. Ve Vídni 1863, tiskem c. kr. dvorské a

státní tiskárny ; v 8^ str. 223, • pidaným vedle

textem nmeckým za 1 zl. 3J> kr.

Zákon trestní o zloinech, peinech a pe-
stupcích, a ád tiskový , vyd. 1863, s vedlejlitn

textem nmeckým. Ve Vídni, tiskem a ve sklad
o. k. státní tiskárny; za 2 al.

Zákon trestní o pestupcích oupadkových Pel.
P. L, elakovský. V Praze 1835, u 8yn Bohm.
Haaae; v str. 561.

Zákon, vydaný dne 13_* prosince 1862, platný pro

veškerou KAi, obsahující nkteré zmny v zákonech
o poplatcích, daných dne 9_» února a 2* srpna 1850.

V Praze 1863, nákl. J. CL Calve-ho c. k. universitu.

knéhkupectví, tiskem K. Belliuanna ; ve velfc. >^ str.

48, za 25 kr.

Zákon zemský za panováni císae Františka II.

Sebráno a peloženo ad Tom. Kubelky. (V rukop.)

Zákony, nové obecní, pro království eské. Obsah

:

(Jbecyi ád a ád voleni ode dne lfL dubna 1864.
— Rlizký zákon ode dne 5^ bezna 1862, jímžto

se pedpisují základní ustanoveni k upraveni obec-

ních záležitostí. — Riitký zákon ode dne 5, pro-

since 1863. V Praae 1864, tiskem a skladem Karla
Seyfrieda; v 8^ str. 74, aa 30. kr.

Zákony, nové obecni, pro království eské. V
Praze 1864, tiskem a nákl. K. Bellmanna; v db*L

16., str. 108, za 16. kr. Vyšlo díve nmecky pud
názvem : Qemeinde- Gesetze, die neuen, fur das
Kouigreich Bohmen.
Zákony, obecní, s krátkým vysvtlením, jež pi-
dal Jan Hlavatý. Obsah: Zákon, daný dne 16. du-

bna 1864. L Zixenl obecni kráfovttvl ezkého. II.

ád voleni e obeieh leráfovtlvi Ceekého. III. Zákon,
daný dne 5. bezna 1862. IV. Zákon, daný dne 3.

prozinee 1868. Poznamenání k nkterým paragra-

fm xiteni obeetdho a ádu voleni. Rejztik obe-

cedili ke zixenl obtcnUnu, k adu voleni a k zákonu
domovzkému. V Praze 1865, nákl. knéhkupectví:

L L. Kober, tiskem Národní knhtiskárny : L L.

Kober; v Ví., str. 80, aa 28 kr.

Zákony r a k o n s WK vir Sbírka «ákon rak.

Zákony, uherské, roku 1840 v snm neb shromá-

ždní krajanském ustanovené, zvlášt obecného

lidn se týkající. Ve fol., 5 arch. ..?

Zákonník krajinský i vládní vstník pro Slo-

vensko (jehož vydáni pod správou Dr. Ondeje
Radlinského v Budíne jv 1861 »L«. aaop. mus.
podotknuto).

Zákonník, obecní, obanský císaství Rakou-
ského. Díl L II. a III., pak Pídavek k „Obecnímu

zákonníku obanskému císaství Rakouského." Ve
Vídni 1882, vytiitn v c. k. tiskárn dvorské a

»tátn£; ve velk. 8^ str. 3J6 a „Pídavek* sir. 12^
aa 3 al. 60 kr. „Zákonník- o sob 2 zl. 6Q kr.

„Pídavek" o sob 1 zl. (Nové vydání opravené

;

peklad uspoádán redakci zákonv íšských, pro-

hlídnut od Rybiky a E. Fayla; vydaní sveno
prof. AL Vojt. Šemberovi. První vydání vyšlo l.

1811.)

Zákonník, obecný, í i s k ý a vstník vládni pro

císaství rakouské. tyry roníky. Ve Vídni 1849
—1862 ; (esky a nm.) arch za 4. kr.

Zákonník íšský na rok 1849, 1850, 1851, 1852.

Ve Vídni, tiskem a ve sklad c. k. státní tiskárny

;

1849 sa 54 kr., 1850 za 5 zl., 1851 za 1 zl. 30

kr. a 1862 *a2 zl. fit) kr. (Via Národní Listy 1861

L 265).

Zákonové, základní, státní krákvstvi Ce
ského. Ku poteb poslanc snmovních, voli a

vbec každého obana. Pidán jest ád jednací a

seznamenáni poslanc snmu eského. V Praae

1863, nákl. J. LL Calveskéao univ. knhkupectvt
(Bed. Bekke), tiskem K. Scbroyera a Hynka Fuchse

;

v K, str. 100^ aa 1 aL
Zámek divotvorný, aneb: syn nádennikv a

dcera císaova. S obrázky. V Praze 1850, u Jana
Spurného; za 5 kr.

Zamyi P. Frant —- Krátké opsáni života
Ludvika Šastného, aneb: Pejcha potrestaná a pod-

vod odplacený, viz Opsání, krátké atd.

— Nová pranostyka pro sedlský lid, viz

Pranostyka, nová m
— Shromáždni dokonalé všech od c 1729

až do nynjška prošlých všeobecností a naísení
pro všecka sjednocení a cechy. V systematickém a

chronologickém poádku. Od — — . V Jihlav
1799 u Beynhauera; v &
Zaopateni duchovní na cestu do vno-
sti. Peložil Tabák (alumuus). V Prase 1782, u
Svobody; v & Jungm. Hist. lit. . 1849. VI. 2103.

Zap Karel Vladislav.— A 1 tertk fi mer und Denk-
wiirdigkeiton Bohmens, viz Mikovec: Staro-

žitnosti a památky zem eské.
— esko- Moravská Kronika. Sepsal — —

.

Ozdobena více než 200 vyobrazeními dle pvod-
ních výkres Petra Maixnera a jiných umlc via-

sienských. V Praze 1862—1865, nákl. knhkupeetvi

:

L Lu Kober, tiskem Jeábkovské knhtiskárny (se-

šit 1—4), pak Národní knihtiskárny: L L. Kober
(od ses. áS ; ve 4., sešit a 6 archy tisku a 8—10
vyobrazeními (cehT dílo as 24 sešitúv) za Gi kr.

Díl L (14 aeiitv) str. 1096.
— ILílí

-
h isto r isc he Prag in 25 Stahlsticheu

mit crlauterndcm Text, viz náslad. : Historické a

umlecké památky Pražské.
— Der kleine Wegweiser durch Prag.
Von — —. Mit 12 Stahlsticheu und 1 Plane von
Prag. 40 kr. C. M. Mit 2á Stahlstichen und 1 Plane

von Prag 1 fl. C. M. Prag 1849, Verlag dea „Ar-
tistischen Institute" von Fried. Kretzschmar; v liL

str. 116. — Zweite verbesaorte Auflage. Prag
1850, tamže; v 18^ str. U£\
— Geographie des Kaiserthums Oester-
rjiich. Verfasst von . Prag 1851, Druck und
Vorl. von JaxaaL Pospíšil; v 12^ str. 194. — Zweite
Auflage. Prag 1853. — Dritte nach den Andeutungen
dea lu k. k. UuterriclitsminiBterial-Erlaaaes vom 4.

August 1854 umgearbeitete und revidirte Anflage.

Prag 1856; v 12^ str. 2AL laufe. — Funíte Auf-
lage 1868; v 12^ str. ML tamže.
— Historické a umlecké památky Praž-
ské. 25 lytiu na oceli s výkladem od — —

.
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V Praze 1864, nikl. knihkupectví : L Lu Kober, text

takém Národní knihtiskárny = 1- L- Kober ; v pí-
ném 4j textu str. 10, za 2 sl. 80 kr. Vyšlo tél

francouzským (Pragve hištorique) a nm. (Jku hí-

storitche Prag) textem.
— Hlavní farní chrám Na nebevzetí panny

Marie ped Týnem ve Starém mst Pražském,

jeho osudy, historické, starožitné a umlecké pa-

mátností; popisuje . (Vyato s Ldílu „Pamá-

tek archaeologických a místopisných".) V Prase

1854, tisk Jar. Pospíšila; v 8^ str. 112 s obrazem

kamenopisním.
— Koliltina i stepi. Zpomínky z dávného ži-

vota Ukrajinského, via Taria. 8rov Rozumv „Se-

znam eských knh" 1854 str. 221 a M.
— Kratiký sempis ech, Moravy a Slezska.

(Vyato to r Zempisu mocnáství Rakouského" od

vys. ministerstva k veejnému vyniování pipušt-

ného.) S mapou. V Prase 1853, tiskem a nákl.

Jaroši. Pospíšila ; v 1 '2., str. 4Q< — Druhé rozmnožené

vydání. V Prase 1868, tiskem a nákl. Jaroši. Po-

spíšila. — Tetí vydáni 1864. - Osmé vydání

1861 ; t 12a str. 44, aa 10. kr. — Deváté vydání.

8. mapkou „echy, Morava a Slezsko." V Praze

1862, tiskem a nákl. Jaroši. Pospíšila; v 12^ str.

44, za 10 kr. — Jedenácté vydáni. V Prazo 1864,

Um til.

— Krátký prostonárodní sempis císa-

ství Rakouského. Podle vtí ho díla pro školy se-

psal . (8 mapkou.) V Prase 1867, tisk a sklad

Jaroši. Pospíšila ; v 12., str. 88, aa 36 kr. — Druhé
opravené vydáni. V Prase 1868, tisk a sklad Ja-

roši. Pospíšila; v 12., str. HB, za 2J kr. — Tetí
opravené vydání. V Praze 1863, tiskem a nákl.

Jaroši. Pospíšila; v 12„ str. 88, sa 22 kr.

— Knpadlo. Pii v nik; povsti ukrajinské. Viz:

Bibliothéka zábavného teni. Bhu nového sv. 2*

— Kurzgefasste Oeographie von Bohmen,
Mahren und osterr. Schlesien. Verfasst von — —

.

Vierte Auflage. Mít einer Kart. Prag 1869, bei

Jar. Pospíšil; li) kr. — Achte Auflege. Prag 1866,

bei Jaroši. Popí si 1 ; 10 kr.

— Lehrbucb der Geographie fHr die 2. Klasse

der Unterrealschnlen. Prag 1868, k. k. Schulbiicher-

Verlag. — Zweite Auflage. Prag 1862, k. k. Schul-

biicber-Verlag ; ve velk. 8^ str. 197, seJL 85 kr.,

váz. 48 kr.

— Nový prostonárodní popis Cech, Moravy
a Slezska podle posledního politického a soudního

rozdleni, s pídavkem o uherském Slovensku, ti

mapkou. V Prase 1864, tiskem a nákl. Jaroši.

Pospíšila; v malé 8^ str. 218, za 20 kr.

— Památky archaeolo gieki amistopisná,
vis tam.
— Pomnnky na Prahu. Popsáni nejpednj-
šich památností tohoto hlavního msta. V Praze

1846, u Bed. Kremara; v píném 4L str. 40.

8 16 malovanými rytinami a jedním pianem, sa
5 sl. 30 kr., s 1 malov. rytinkou a plánem sa 1

zl. 20 kr.

— Pomnnky na Praha. Popsáni nejped-
njšich etc V Prase 1846, n Bed. Kremara,
v píné 16^ s 21 ocelovými rytinami a 1 plánem,

str. 62. Oboje též nmecky pod tit.: Andenken
au Prag von — —

.

— Popsáni král. brado, chrámn sv. Vita a
všech ostatních památností na Hradanech v Praze.

Sepsal . (Vyato z „Prvodce po Prase".) V
Praze 1848, o Bed. Kremara; v 8^ str. 63, sa

24 kr.

— Popsáni král. hlavního msta Prahy, pro ci-

zince a domácí. V Prase 1866; v arcib. knht. v

18j s plánem a dvma náhledy na Prahu sa 48 kr.

Posud, v ('as op. mas. 1836. 113 a 806.

— Poi i nad Sázavou a nejbližší okolí. (Vy-

ato z „Památek archaeologických a místopisných".)

V Praze 1860, tisk Jaroši. Pospíšila; v mal.

str. 28.
— Poutník. asopis obrázkový pro každého, viz

tam.
— Prague historique en 26 gravures avec nn
texte ezplicatif par — — , vis nahoe ; Historické

a umlecké památky Pražské.

— Pehled djepisu Rakouského. V Praze,

1852, u Jaroši. Pospíšila; sa lfl kr....?
— Pehled obora zemského, k sesnámeni se s

nim pomocí svobodného kresleni od raky a s pa-

mti, vis Wenzig.
— Pí rani Školní atlas všech ástí zem,
viz Merklas: Atlas, pír. školni atd.

— Prvodce po Prase. Potebná píruná
pro každého, kdo se pamtnostmi eského hlav-

ního mést a seznám i ti chce. Sepsal — —
. V

Praze 1848, sklad Bedicha Kremara; v 8^ sír.

833, výtisk sešitý s plánem Prahy, 48. kr., s tuha

vás. s plánem a s pohledem na Praha sa 1 sl.

— školní správy, sestavené pispním uitel-

ského sboru, vis Zpráva, roní (první až osmá) c
k. eské vyšli reální školy v Prase.

— Strnný semlpisný obras mocnáství

Rakouského. Dle nejlepších pramen* a nejnovj-

iieh zpráv sestavený. V Prase 18S7, v ardb. knh-
tiskárn ; v 8^ za 1 sl. (Vyato a svláští vytištno

z Balbiho Zempisu.) — Opt pod týmž názvem.

V Praze 1841, nyní a Václ. Hessa ; sa 62 kr.

— Taras Bolba, vis Gógol : Zábavné spisy, sv. 1.

— Versoeh einer korzen Geschiachte der bilden-

dea Kflnste. Separatabdruck aos der deotschen

Aosgabe des Artikels „echy" im II. Band des

„81ovník nauný" unter dem Titel: „Bbhmen, Land
und Volk." Prag 1863. Druck uod Verlag vou L
L. Kober; v 12^, štr7 64, sa 48 kr.

— Wogweiser darch Prag. Ein nothwendiges

Handboch fiir Fremde, dle steh mit den Merk-

wiirdigkeiten der bShmischen HauptsUdt bekannt

so machen wnschen. Aus dem WJbmischen Ma-

noskripte ubersetst von LudwigRitter von Ritters-

berg. Mit einem fein gestochenen Panorama der

8tadt und einem Plane. Prag 1848, Verlag von

Friedr. Kretzschmar; v 8^ str. 880.

— Vojna v grammatice. Zábavné vypravo-

vání kn prospchu a potšení všech latináv, vis

Poután Jak.

— Základové všeobecného zempisu. S 2

mapáma. V Prase 1849, od výboru pro vydávání

eských pymnas. knh; v 8^, str. 172, za 60 kr.

— Zem Spis ech, Moravy a Slezska. Pro školy

sepsal .Od výborn pro vydávání eských

gymnasialních knh. S mapkou Cech, Moravy a

Slezska. V Prase 1849, tisk 8ynv Bohm. Haase.

v 8m str. l&L „
,— Zempis k užitku v tetí tíd nižších škol

reálních. Sestavil V Praze 1863, vek.
skladu normál, školních knih; v a, str. 168, za

12 a 23 kr. — Druhé vydáni v Prase 1868 tamže.

_ Zempis mocnáství Rakouského s djepisným

pídavkem. Dle nejnovjších pramen xsdilal —
— . V Prase 1862, a Jarost Pospíšila; za 36 kr.

Vydáni školni bez djepisného pHdavku.s tuha

váz. a plátným hbetem za 22 kr.

— Zempis všeobecný. (Malé encyklopedie

nauk díl VI.) V Prase 1846—1861, nákl. eského

musea. Díl prvni str. 496; dílo drahého svazek L
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Zápal lásky Zbraslavský

str. 338, svazek 2. str. 804; dodatní svazek totiž

rejstKk str. 237.
— Zrcadlo života na východní Evrop.
Vydal — —. Ti svazky. 8v. I. též pod názvem:
Obrazy, povsti a anekdoty z národního a spoleen-
ského iivota. 8v. II. též: Obrazy, povsti a anek-
doty. Sv. HI. též : Cesty a protházky po Haliskt
zmi. V Praze 184$ a 1844, v knhkupectvi J. Q.
CalveTio (B. Tempský); v 12., bv. l.str. 120, za 72 kr.

•v. II. str. 128, za72kr.aBV. III. str. 160, za 88 kr.

— Nové laciné vydání (vlastn nová obálka) 1863,

nákl. Bed. Tempského ; 6 seáitnv po 20 kr.

Zápal lásky boží dafii vyvolených, neb modlitby

katolické k pravému nžívání jak ráno tak veer.
V Praae a Píbrami 1798 ; v 8. — Opt pod ná-

zvem : Zápal lásky boží vyvolených. Kuižeka mo-
dlící pro venkovský lid. V Hradci Králové, u Jana
HoBt. Pospíiila; v 12., za 5 kr.— Poznovu v Praze

1818, u Vetterlové z Wildonbrunnn ; v 12., roz-

množené vydání; — v áslavi 1826 (petisk). — V
8ominerovBké impressí bez roku. — Opt pod ná-

ívem : Zápal láskv boží duií vvvolenych aneb

:

Modlitby katolické" k pravému užíváni* jak ráno
tak u veer, s lftaniemi o jraenu p. JežíSo, lore-

tánskými, a jinými nábožnými modlitbami doplnné.
8 obrázkem. V Jiudichov Hradci 1827, 1831,

1834, 1857, u AI. J. Landfrassa; v 12., str. 96, za

5 kr. — Nápodobné pod názvem : Zápal lásky boží

aneb modlitby katolické k pravému užívání ráno,

veer i též pi mai svaté a zpovdi. V Praze 1834,

u J. Spurného; str. 96, za 5 kr. — Též v Lito-

atfli 1829 a 1832; v 12.; Viz Zimmermann Job.:

pal nábožnosti.
Zape Job. Redemt. — Krátká historická zpráva
o založení, prospchu a nynéjSím spoádáni eského
institutu pro nmé. V Praze 1802, u Frant. s Schon-

Zápisky z církve vyobcovaného knze
Dr. Augustina Smetany, nkdy eholníka ádu kí-
žovnického a supi. profeasora filosofie na universit

Pražské, viz Smetana Dr. Aug.

Zápisky zlaté. Památka vdnosti na obnovení a
okrášlení Karlova Týna, na dostaveni Berounského
mostu, na dostavení a zvelebení pedmstí Karlina,

na dostaveni etzového mostu Pražského, BÍlnice

VySohradské, Chotkových sadu a pemnohých ji-

ných ozdob a ústavu veejných, v milé naíí vlasti

vzniklých, uinná dne 4. listopadu 1841 od cis.

král. mšanských ozbrojených sboru Pražských. V
Praze, v arcib. tiskárn ; ve 4., deset a tvrt archu.

(Porovnej Kvty nov. 1842 str. 32.)

Zápisky, zlaté, Karlínské lOho ervna 1. P.

1854. Sebrané vydal Václav Štulc. V Praze 1854.

nákl. vydavatelovým, v kommissí a Vác. Hess a,

tiskem Jaroši. Pospíšila; v 12., str. 40, za 22 kr,

Zapcva Honorata z Wisniowských. — Nezabudky
Dar našim pannám. Z pozfistaiých Bpisflv . V
Praae 1859, v kommissí uH. Dominicusa; v malé

16., atr. 160, za 80 kr. — Druhé vydání. 8 ti-

tulním a vnovaoim listem v barvotisku. V Praze

1863, nákl. knhkupectvi: I. L. Kober, tiskem

Národní knhtiskárny : I. L. Kober; ve velk. 16.,

*tr. 160, ees. 1 zl. 24 kr, ve skvostné vazb 1

zl. 80 kr.

Zarda(Carda) Dr.V.— Ta belár ní v ej t ah alfabetu

knížky kapeni nejhlavnjSích ochranných pro-

stedku pro lidi na pohled mrtvé. 1798, na archu. . .?

Zásoba ku pedpism a diktováni, ili rozma-

nité užitené vdomosti z historie, geografie, pí-
rodopisu atd. v abecedním poádku Bestaveno od J.

P. PHbika. V Praze 1841, u Jaroši. Pospíiila ; v

Knihopisny" slovník.

8., str. 171. — Nová sbírka, v 12., str. 168, za 28
kr. 8rov. „ Kvty" 1844, str. 164.

Zatká Jan K. — Biblické dje. Dva dfly. Dii I.:

8tarého zákona dje. Díl II. : Nového zákona dje. V
Jindichovu Hradci 1849, u AI. J. Landfrassa; I.

fltr. 128, II. str. 164, každý 30 kr.

— Názor svta, viz tam.
— O pednostech lovka ped druhými zem-
Sany; pojednáni s lovko-vdeckého stanoviska,

sepsal , viz Programm (7.) des Neuhauser Oy-
mnasiums.
—e o jubilejní slavnosti ped padesáti lety za-

loženého gymnasia Jindicho-Hraeckého, ve ste-
leckém sále k zástupn hostí a gymnasistu 10. listo-

padu 1857 od gvmnasialniho uitele náboženství —
— uinn*. V Táboe 1857, tiskem AI. J. Land-
frassa ; v mal. 8. , Btr. 8.

Zatoil z Lowenburku Jan Norb. — Pívodní a

pravdivé vypsání oblehnutí Prahy od vojska

Švédského. V Praze 1819; v 12. Knížka tato vy-

ala poprvé pod názvem : Léto- a deopis, to jest

celého královského Starého i Nového mat Praž
ských léta 1648 patnácte nedl dnem nocí trva-

jícího obleženi Švédského pravdivé a ubezpeilvé
vypsání od — — . V Starém mst Pražském
1684, n Kateiny ernochové Vdovy; v 4., s figu-

rami. Po druhé v Praze 1703, u Jana Arnolta z

Dobroslavína; ve 4. -— Též v Praze 1819; v 8.

Srov. Jnngm. Hist. lit. . 1849 V. 282. (a str. 656,

kde v rejstíku psáno Liiwenbr u k).

Závt bv. Medarda. Povídka djepisná pro dosp-
leji! mládež. V Praze 1858, tiskem a nákl. Karla
Bellmanna; v 16., str. 48, za 12 kr.

Závodník Stefan. — Mariánská pobožnost ku
cti sedmibolesfnej Panny a Matky Božej Marie. V
krátkých rozjímániách a modlitbách na spósob sva-

téj krížovej Cesty sostavil a k veejnému uiivániu

na svétlo vydal . Druhé vydánia. V Trenín
1863, tlaiaren Krant. Xav. Skarnicla; v 16., str.

30. za 15 kr.

— Škola ddinská. V Báské Bystici 1846.

Zavrtal V. H. — Oechoslovan (Tážete se, pro
jsem Slovan) od V. J. Picka. V hudbu uvedl —
—, viz Záboj bv. I. Bel. 2.

— Závada (Kdvbych mohl býti, kde je mé my-
šlení) od? V hudbu uvedl . V Praze, nákl.

Rob. Velta.

— Zlato vrah lásky (Ty hvzdiko tmavá) od?
V hudbu uvedl .V Praze, u Rob. Veita.

Zbírka písloví es kýc h od PiŠely-ho. V Praze

1804; str. XV a 96.

Zbírka rozmanitých píbhu. V Jindichovu
Hradci 1830, u AI. Landfrassa; v 8., za 9 kr. Ob-
sahuje : I. Podivné ízení Boží. 2. Holubika. 3.

Vynalezení neznámého ostrova.

Zboží, nové. Krátké a dlouhé, neb kratochvilné

povídaky pro obveselení inyBlI a ukrácení asu
vydané. V 8., str. 64. Jsou to nkteré anekdoty i

Vade mecum.
Zbra duchovní a poklad vný. Pokojík každému
vrnému kesanu a pobožnému velice jistý a bez-

pený. L. P. 1777. Rps. ve. bibliotheky. XVII, H.

9. Modlitby s verííky zde onde.

Zbraslavský J. K., viz Raška Jan.

Zbraslavský K. T. — Máti a dc er a (Kvte v sad
krásná rže). V hudbu uvedl . V Praze, ti-

skem Rohlíka a Sieverse. „Písn eské" od V.

J. Picka sel. III. . 9.

— U kolébky (Nynej, lásko matina). V hudbu
uvedl .V Praze, tiskem Rohlíka & Sieverse..

S eským i nm. textem. „Písn eské" od V. J
Picka.
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306 Zbroj duchovní — Ziegler

Zbroj duchovni pobožného vojáka, aneb: Ná-
božná rozjímáni, pouení a modlitby na všeliké

pípadnosti a poteby, v nichž voják se nacházet!

mfiže. Kniha ku vzdláni pro Btav vojenský, evan-

felicko-kestanský. Vydal Samuel z Napy. 8 obráz-

em. V Brn 1813, tiskem Vdovy Rud. Rohrera

;

v 12., str. 360.

Zbrojnošové Rolandovi, aneb trojí darové
zázraili. V Jihlav, u J. Rippla; str. 13.

Zdenk ze Zásmuku se svými tovarySi, aneb:
Rytíi zavení v Blanickém vrchu. Staroeská roz-

právka. Vydal V. Kramériu*. V Praze 1739; v

8., str. 117. — Po druhé v Prazo 1818; v 8., str.

35 kr. — 0}t pod tím názvem. V Jindichov
Hradci, u AI. J. Landrassa ; v 8., str. 160, za

26 kr. — Nové vydání 1862.

Zdobnický František. — Krátké znlky didakti-

cko-humoristického obsahu. V Praze 1869, tisk a

náklad Kate. Jeábkové; v 16., str. 102, za 40 kr.

Zdráva bu milosti plná! Výbor modliteb, li-

tanii a písni, k veejné i domácí pobožnosti pro

veSkerý stav i vk. S ocelorytínou . V Praze u
Bed. Stýbla, neváz. za 8 kr.

Zdrávas Maria. Dle nm. od Jana Ktitele Vla-

díky. V Táboe 1868, tiskem AI. J. Landrassa; v

8., str. 6.

Zdrávas Panno Maria! viz Silbert a Raiseau.

Zo sedmi ta nej š k are d j š í. Veselohra ve 4

jednáních s pedehrou od Angeliho, do eského pe-
ložená od J. N. Štpánka. V Praze 1844, u Vác.

Spiuky, pak u V. Hessa; v 12., str. 89, za 4 kr.

Zoithammer Ant. Otak. — Bibliotheka klng si-

kv eckých a ímských, viz tam.

Zeitschrift fiir slavische Liter atu r, Kunnt
und Wissenschaft. Verantwortlioher Redakteur J.

E. Schmaler. Zweiter Band. Bausen 1864, Verlag

v. Schmaler & Pech, Druck v. E. M. Monse ; v 8.,

seit o 6 áriích v 6 nedlích, ron za 4 dol. S
pílohou „Slavische NovitKten." Verzeich-

nisa der nenes tm Erscheinungen der russischen, bul

garischen, stidslavisehen (wrbiaohen, kroatischen,

slovenischen), polnischen, bokmischen (echischeu,
alovakischen) und lansitz - serbiscben (wendi-

schen) Literatur. Ron 6 ísel ve velk. 8., po
1 až 2 arších za 4 dol.

Zeitschrift fiir bohmische Literaturgeschichte.

Má vycházeti 1865 redakci Dr. I. J. Hanuše, ti-

skem a nákladem I. L. Kobera v Praze ; v 4.,

v msíních archových íslech.

Zeitschrift fiir Realscbulen und Gymna-
sien und verwandten Lebranatalten. Herausgege-
ben und redigirt von Dr. B. Kopecký, A. Král,

W. P. Warhánek. 8 Jahrgáoge (Der 3. Folge
3. Jahrg. 1864.) Wien, Verlag v. Sallmayer &
Comp. ; ve velk. 8., ron 12 scMtv po 4—5 ár-

iích za 5 zl.

Zelený Vácslav. — Atlas ikolní všech dílu zem.
Dle nejlepších pramen se zvláštním ohledem na
mocnáství rakouské pro eská gymnasia a reální

školy uspoádán. V Praze 1854, v mal. pin. fol.

;

sklad Karla Andrea; 1. oddlení, obsahující 12

map, za 1 zl. ,8 kr.

— Bibliotheka historická. Sbírka nejvýtenj-
iích djepisci! všech národ, viz tam.
— Názorný atlas k Slovníku naunému, viz

tam.
— Obecné listy nauné a zábavné, viz

Listy, obecné, nauné atd.

Zeliná z velkých zelináských knih vytáhnutý.

V Trnav 1793 ; v 8.

Zelinka. — Kreslicí škola pro jinochy vlastene-

cké, viz Škola, kreslicí pro atd.

— Zempis, ili úpím' popsání oboru zemského,

viz Balbí, též Storch K. B., Wenzig, Zap, Erben
Jos., Šádek.
Zempis království eského, vit Dunder, ezá,
Zap.
Zempis, malý, pro žáky a žaky. V Báské By-
stici 1850, n Filipa Macholda; ve velk. 8., dva

archy, za 14 kr.

Zempis, struný, viz Kypta.

Zemvid, národní, Rakouské íše. Dle Šafaíka,

vydán od Hoelzela a Hanuše. V Olomúci, kameno-
tiskem Skarniky, na pín. archu.

Zemská koule l názvy eskými, (ve velkém roz-

mru osmi palc). V Praze 1860, hotovitel J. Felkl

;

jedna za 12 zl. 60 kr. Dle rozlinosti prmru a

úpravy též levnji.

Zenger K. V. — Rozbor spektrální. Sepsal —
— . Vyato z asopisu „Živy" r. 1863. V Praze
1863, tiskem Ant. Renna; ve velk. 8., str. 20.

Zetter Jan Theofil Max. — Josef Volston, šle-

chetný námoník. Povídka pro katolíky. V n-
meckém pro Ddictví Svatojanské sepsal .V
Praze 1853, tisk kniž. arcib. knhtiskárny, nákl.

bratrstva Ddictví Svatojanského pro rok 1853, ís.

XXXVIII, v kommissi u B. Stýbla; v 24., str.

254, za 42 kr
Ziak Vine. Pav., viz Žák.
Ziegelbauer M. — Historia monasterii Bevno-
viensis ord. S. Boned. Colon. 1740; ve fol.

Ziegler (nm. spisovatel dram). — Jolanta, krá-

lovna Jerusalemská , truchlohra ve 4 jednáních,

z eštná dle — od J. N. Štpánka. (Viz Št-
pánek : Divadlo, díl X.)

— Domácí léka, pelož, od Filfpka, v rukop.
— Hrzy rozbrojnictví, pelož, od Punera, v rukop.

Srov. Jungm. Hist. lit. . roku 1849: VI. 689.

700; pak str. 671.

Ziegler Jos. Liboslav. — B í> hmi soh e Biegun-
gen. Koniggratz 1818; na 1 archu, za 6 kr.

— Církevní modlitby pH zaopatování ne-

mocných, viz Modlitby, cirk.

— Církevní pobožnost na kHiové dny. VHradci
Králové 1812, 1815 a 1816, u Jana Host Pospí-

šila; za 10 kr.

— Církovni pobožnost na slavnost božího

tla. V Praze 1817, nyní u Vác Hessa ; v 12., se-

šité za 10 kr.

— Deut sch -b oh m i sch e Sprachlchre zum
Gebrauche der Schuljugond, verfssst von — —

.

Óáslau 1845, Vorlag vou Wenzel Wáía; v 8., str.

183.
— Dobroslav, aneb rozliné spisy pouujícího a
mysl obveselujícího obsahu, víz tam.
— Kázaní na svátek sv. Václava, držené v Cho-
tusicích nad Brslenkou 28. záí 1823 od — — . V
Hradci Králové 1823, u Jana Host. Pospíšila; v 8.

— Kížová cesta, aneb: Pobožné rozjímání o
umuení Pán a modlitby asu postního. Tetí vy-

dání. V Praze 1818, nyní u Václ. Hessa; v 12.,

za 8 kr.

— Mil in a, aneb: Novoroní tení, viz tam.
— Milozor, aneb: rozliné spisy pouujícího a
obveselujícího obsahu, viz tam.
— Mluvnice eská, kterouž ku prospchu
školní mládeže složil a vydal .V áslavi
1842, nákl. V. Vášy, písmem Jos. Košiny; 8.,

str. 176. VI. — Druhé opravené vydání. V Hradci
Králové 1850, tisk Jana Host. Pospíšila : v 8., str.

168, seŠ. za 35 kr.

— Nejkratií spsob, eské dobropisem nosti se
nauiti. (Vyato z Mluvnice eské, kterouž -dožil
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Ziegler Zimmermann 307

.) V áslavi 1842, u V. Vály; v 12., str. 34,

sa 10 kr.

— Pobožnost v as milostivého léto, odPía
VIII. 1830 rozepsaného. V Chrudimi, a Job. Ko-
siny; v 16.

— Pobožnost milostivého léta, od Joho sva-

tosti pspežské Lva XII. na rok 1826 rozepsa-

ného. S obrázkem. V Chrudimi, u Jos, Koliny

;

v 16.

— Poádek k haleni ohn v král. mst
Chrudimi, a vesnicích k nmu patricích. Od —
-. V Prase 1832.
— Pi bhové Tlem acha, syna Ulyssova, vis

Fenelon.
— Pi tel mládeže. asopis pro eskoslovenské
národní školy, vis tam.
— Vrný raditel rodi, dítek, pstoun a ui-
tel, vis Raditel, vrný atd.

— Výtah se statutu první rak. víde. spolenosti
pojišují i i náhradu sa pohoelost, vis tam.

Zikmund Vácslav. — B ibli otheka kla ssi k v

eckých a ímských, vis tam.
— Grammatika jasyka eského pro niŽfií

gymnasia. Sepsal — — . I. oddleni: Zvukothvl a

tvarosloví. II. oddleni: Vtoalovi. V Prase 1865,

nákl. knhkupectvi : I. L. Kober, tiskem Národní
knihtiskárny: I. L. Kober; ve velk. 8., L odd-
leni str. 216, sa 1 si. 18 kr.; II. oddlení selit 1.

a 2. (celkem 3 sešity) str. 128, po 34 kr.

— O asiek jasyka eského, jejich moci a
užíváni, vis Tahresbericht des Gymnasiums su Pí-

sek 1852—63.
— O pídatkovém ureni jmen podstat-
ných v jazyku eském od vis Jahresbericht

des Gymnasiums zu Pisek 1853—54.

— Skladba jasyka eského od — — . V Li-

tomylli 1863, tiskem a nákl. Ant. Augusty; ve
velk. 8., str. 712, sa 4 sl. 50 kr. nebo v 8 seli-

tech, 1. až 7. po 60 kr., 8. selit zaSOkr. Vjhomá
práce tato rozdlena na ti ásti : I. O vitáeh je-

dnoduchých. II. O vitáeh tloienýeh. III. O (a»o-

tlovt. Pello r. 1863, ve sklad knhkopectvi : L
L. Kober v Praze. Posudek ve vdeckém asopisu
„Krok" roníku I. (1864) selit 1. a 2. od kand.
prof. Jedliky
Zima Ant. Jos. — Na vnou památku jazyka
eského (verie) obtoval (bez místa a roku).

— Oldich aBožen a, vlastenská inohra v 6

jednáních. V Praxe 1789; v 8 Jungm. Hist. lit.

& 1849, VI 613 a. Viz také M. Štván.
— Tharsia z T vru, pvodní inohra ve tveru
jednáni, pedstavena dne 26. listopadu 1791 v e-
ském vlast, divadle u Hybern pod správou pana
Mihule. V Praze 1792; v 8.

— Ukrutný Jan Pieriere aneb: jak neífastné

mžo býti dve skrze lásku. V Praze 1787 ; v 8.,

tr. 16.

— Kok, nový, jasyka eského, ke cti nejvylli mi-

lostí obdaených herc eského vlastenského diva-

dla Novomstského na Koském trhu, dne 1. ledna

obtovaný od vlastence . 1787; ve 4., Btr. 4.

(báse).
Zimmermann Dr. Gustav. — Der Curort Luha-
tschowitz in Máhren nndseine Trink-. Bade-
und Molkenanstalt Mít 2 lithogr. Ansichten in

Tondruck, 1 Sitnationsplane and Eisenbahnkarte

Brilnn 1862, Verlag v. Fr. Karafiát; ve velk. 8.,

str. 81, sa 60 kr.

Zimmermann Jan Nepom. — Beneie s Hoovic
pokraováni kroniky Deb píbh zem eské, od
l.p. 1395 až do 1470 zbhlých, kteréž ponejprv na
svtla vydal .V Prase 1819, u Syn Bohm.

Haaae ; ve vel. 8., str. XVI, 160, za 24 kr. Vis
Palacký: Staí Letopisové eítí.
— Bohuslava z Lobkovic list Petru s Rosen -

berka, viz Hrubý z Jelení, pak Bohuslav s Lob.
— Diplomatische Gescbichte der aufgehobe-
nen Kloster, Kirchen und Kapellen in Prag. Aus der
Handschrift des Biichercensors , nea heraus-

gegeben durch Dr. Legis Glilckselig. Prag, Leit-

meritz und Teplitz 1837; str. XII a 246. Urkunden
str. 548.
— Jana Joviana Pontana knihy o statenosti
válené, viz Hrubý z Jelení, pak Pontanus.
— Marka Tullia Cicerona Laelina, atd. viz

Hrubý z Jelení, pak Cicero.
— Palma Svatojanská, aneb: Modlitby pH
mii svaté ped správoa a po správ boží a pH
vlech dležitých vcech atd. s pipojením životo-

pisu sv. Jana Nepomuckého. Pozstavuje .

8 rytinou. V Hradci Králové 1880, a Jana Host.
Pospílila; v 12., str. 178, sa 35 a 21 kr.

— Památka stoleté slavnosti svatoeení Jana
Nepomuckého 1829, od .V Praze a v Hradci
Králové 1830; str. 178. II.

— Píbhové království eského, sbhli zs
panováni Ferdinanda I. V Praze 1820 ; v 8., díl

I. str. 435 ; 1821 díl II. str. 644, za 2 zl. 24 k.
— Píbhové království eského sa pano-
vání Maximiliana II. V Prase 1822, u Bed. Ro-
hlika; str. 396, za 1 zl. 12 kr. Jungm. Hist lit

. VI. 424.
— Verfallene Denkmaler des frommen Sin-
nes, oder : Aufgehobene Kirchen, Kloster u. Kapellen
in Prag, viz nahoe: Diplomatische GcBchichte.
— Vorbothe einer L e ben I geschich te des
hciligen Johann von Nepomuk. Prag 1829; v 8.,

str. IV a 127.
— Životopis sv. Jana Nepomuckého, zpovdníka
královny Jobanny, když roku 1829 stoletá pamá-
tka jeho v poet svatých vneieni se slavila. 8
pipojením služeb božích a modliteb vydaná od

.8 rytinou. V Hradci Králové 1829, u Jana
Host Pospilila; r 12., str. 180. — láž knížka s

rozmnoženým vypsáním slavnosti držané vylla pod
titulem: Památka stoloté slavnosti, vis

nahoe.
Zimmermann Josef. — Brána angelská aneb

:

nový Zlatý nebekli atd. V Praze 1862, tisk a
náklad Synv Bob. Haase; v 8., str. 880, za 1 zl.

30
v
kr.

— erkesin, aneb Tajný kesan. Povídka s ru-

ských boj s erkesiny, pro dosplou mládež. V
Praze 1861, u Synv Boh. Haase ; t mal. 8., str.

104, za 60 kr.

— eská postylla, kniha k vyuováni, viz

Goffine.

— Fortun atovi synové, a co se mimo to s pen-
zo-tvomým mšcem a kouzedlným kloboukem pi-
hodilo, viz Synové Fortunatovi.
— Hulán, aneb: Podivné shledáni v severních pra-

lesích ruských. Povídka pro dosplejší mládež,
vis tam.
— Hvzda veerní, anebo: Slepý vojín. Po-
vídka pro dosplejlí, tvlál venkovskou mládež,
vis tam.
— Jenovefa, viz Schroid Kr.
— Ježil, nale spasení. Uvedeni k vnitní mo-
dlitb, viz Pfeiffer.

— Katolická modlitební knižka pro dítky k
domácí poteb i pi službách božích, viz Pfeiffer.

— Kletba a požehnání, aneb: Jak bodel siti

tak budeš i žiti. Povídka pro dosplejší, zvlál
venkovskou mládež, viz tam.
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Lovec z bor, aneb: Zemzrádcova a vlasten-

cova odplata. Povidka pro dosplejší, zvláš ven-

kovskou mládež, viz tam.
— Marnotratník, anebo: Jaký život, taková

smrt. Povídka pro dosplejší mládež, viz tam.
— Miloslav V ln o v i ký, Bremský kormidelnik,

nový Robinson, viz Marryat.

i
— Moští loupežníci od východu, aneb : Hvzda
Tunisská, Povídka z dob posledních kižáckých
válek. Pro dosplejší mládež, viz Loupežníci, mo-
ští atd.

— Mouenín, anebo : Hadem k smrti uštknutá

nevsta. Nábožensko-pouna povídka pro dosplejší

mládež, vis Um.
— Nmý jezdec, anebo : KAženec co pomoc v

onzkosti. Nábožensko-pouná povidka pro dosp-
lejší mládež, viz Jezdec, nmý atd.

;— Nepoškvrnná hvzda na obloze církevní,

aneb: Doby nepoškvruného života nejblahoslave-

njší panny Marie, se zvláštním ohledem na uepo-

škvrnué Poetí. Sestavil — — . S ocelorytinou. V
Praze 1835, nákl. Bed. Rohlíka; v 8., str. 240,

za 26 kr.

— Otrok, aneb: Vyzrazený u hrobu híšník. Po-
vidka pro dosplejší mládež. V Praze 1861, u Synu
Boh. Haase; v mai. 8., str. 115, za 42 kr.

— Ouplná modlitební kniha pro katolické

kesany, viz Sailer.

— Pali, anebo: Zanedbané vychováni Povídka
pro dosplejší mládež vzdlaná od . V Praze.

1856, tiskem a nákl. Synv Bob. Haase; v 8.,

str. 126, za 36 kr.

— Panna Orleanská, viz Gorres.
— P a no i, anebo : Mstitel, otcv ochránce a smírce.

Ylastenská povidka a dob ticitileté války, viz

tam.
— Perla kesanská. Modlitební kniha pro

ženské pohlaví katolického náboženství. S rytinkou

a kamenopisným titulem. V Praze 1846, u Synv
Bohm. Haase; v 12., str. 284, za 63 kr.— Druhé
vydáni 1852. — Tetí vydáni. V Praze 1856, ti-

skem a nákladem Synv Bohm. Haase; v 12.,

str. 282.
— Pobožnost k uctní nejsvtjšich srdcí Pána
Ježíše a panny Marie od . V Praze, u Jana
Spurného; za 8 kr.

— Poklad duše. Modlitební kniha pro kat. ke-
sany. V Praze 1844, u Syn Bohm. Haase; v

12., za 63 kr. a 84 kr. — Již díve též vyšel

:

Poklad duše pro katol. kesany, 3 archy tam též

18S8. — Poklad duše podle peloženi Tomáše.
Viz Poklad duchovní. Jungm. Hist. lit . VI. pí-
davek 101, a pak 2445.
— Poslední Johanita na Rodyzu, nebo: Do-
bytí Rodyzu Solimanem II. Djepisná povidka z

dob šestnáctého století pro dosplejší mládež, viz

Johanita, posl. atd.

— Poustevník. Povídka z dob Kižáckých válek

pro dosplejší mládež, viz tam.
— Pražský konstituní kalendá pro msto
i pro venkov, viz Kalendá, pražský konst. atd.

— Proletá (chudinec) anebo: Obraz u starého

kostela. Povídka pro dosplejší mládež, viz tam.
— Ranní kázaní na nedle celého roku. První

a druhé oddleni. Dva díly. V Praze 1839, tiskem

a nákl. Tom. Tábora, nyní u Bed. Rohlíka, díl

I. str. 122, za 36 kr., díl U. str. 97, za 30 kr.

— Rybái, anebo: Nebudeš pokoušeti pána Boba
svého. Povidka pro dosplejši mládež, viz tam.
— Rže ímská, anebo: Cti otce a matku atd.

V Praze 1846, tiskem Karla Medaua, v 12., str.

179, za 35 kr. — Druhé vydáni • titulem: Riej

ímská aneb ctí otce a matku. Povídka pro do-
splejší mládež, dle nmecké vzdlaná od — —

.

S obrázkem V Praze 1864, tiskem a nákladem B.
Stýbla; v 12., str. 162, za 24 kr.

— Sirotci, anebo: B6h spomáhá poníženým, ne-
vinn sužovaným , sráží však ve prach slosyny
ohavné. Povídka pro dosplejší mládež, viz tam.
— Soukromý žalá, aneb: Napravený káranec
Nábožensko-pouná povídka pro dosplejši mládež,
viz Žalá, soukr. atd.

— Svati zvukové. Modlitební kniha pro katoli-

cké kesany. V Prase, u J. Spurného; za 16 a
20 kr.

— Travi, aneb: Nmá žaloba na hbitov. Po-
vídka pro dosplejši mládež, viz tam.
— Uvedení k vnitní modlitb, od B. J.

N. Pfeiffera, pel. . V Praze, u Jana Spurného

;

za 21 a 28 kr.

— Vneek rajský. Knížka pouná a modli-

tební. Dárek pro mládež. S rytinou. V Praze 1846
u Synu Bohm. Haase; neváz. za 75 kr.

— Vlastimila, anebo : Švédové v echách. Po*
vídka pro dosplejší mládež, via tam.
— Vysthovale i, aneb: Nechote do Ameriky,
ale zstate doma a poctiv se živte. Povídka pro

dosplejší mládež, viz tam.
— Zápal nábožnosti. Kniha modlitebni pro

katolické kesany od . V Praze 1842, n Jana
Spurného; aa 35 a 52 kr. — Též u Bedicha
Stýbla. Srov. Zápal.
— Zpévec kižácký, aneb dobytí božího hrobn.

Djepisná povídka z dob kižáckých boj, pro do-

splejši mládež, vzdlaná od . V Praze 1858,

tiskem a nákl. Synv Bohm. Haase; ve 12., str.

191, za 52 kr.

— Ztracený syn, vis Schmid Kr.: Ztracené
dít.
— Žid, aneb: Pýcha pedchází pád. Povídka pro
dosplejši mládež, vzdlaná od — —.V Praze
1856, tiskem a nákl. Synv Bohm. Haase; ve
12., str. 136, za 20 kr.

— Ži v o t opis s v at ó h o Prokopa, ddice e-
ského. Od — — . S obrazem jeskyni a kostel u
sv. Prokopa pedstavujícím. V Praze 1845, sou-

kromým nákl. u Fr. Špatného; seš. za 10 kr.

Zimmermann K. — Duchovní budíek, aneb:
Okrasa duše kesanské, kteráž nábožné katolíky,

pakli v mrákotách hHchu pohíženi jsou, bezpe-
nou cestou do nebeského ráje a k vnému blaho-

slavenství pivádí. Od . Nejnovjši a pepra-
cované vydáni. 8 obrázkem titulovým, 14 vyobra-
zeními kížové cesty a poznamenáním svátk a
dn všech svatých a svtic Božích. V Jindichovu
Hradci, u AI. J. Landfrussa a Syna; v 32., str.

212, aa 10 kr. To též s pipojenou duchovni stráží

;

v 18., str. 216, za 20 kr.

— Duchovni pokládek, aneb : Okrasa dnie
kesanské, kteráž nábožué katolíky, pak-li v mrá-
kotách híchu pohíženi jsou, probouzí a bezpe-
nou cestou do nebeského ráje a k vnému blaho-
slavenství pivádí. So 14 vyobrazeními kížové
cesty, poznamonáuim svátk a dn všech svatých
v svtic Božích. V Jindichovu Hradci, u AI. J.

Landfrassa & Syna; v 32., str., 212, sa 10 kr.

Zimmermann Dr. V. F. A. — Divýprasvta.
Prostonárodní vypsáni djin stvoeni a prvotného
stavu zem, jakož i pevratuv a promn povrchu
její, rostlinstva a obyvatelstva »ž do asu nynj-
šího. Na základ výsledkv bádáni a vdy. Sepsal

. Peložil Frant Vymazal. V Brn 1864,
nákl. Fr. Karafiáta, tiskem JiHho Gastla ; ve velk.

8., sešit o 3-4 arších 40 kr. Celek 10 sešitv.
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— Nejdležitji* védy hádavého lovka.
Prostonárodní líení vieho, cokoli vzdlanému
lovku teba jest vdéti s oboru silozpytu, stroj-

nictvi, luby a j. Vydavatelé J. Liminger, E.

Hrab spolen s více uenci. V Praze 1862
nákladem J. Lówingera a £. Hrab, tiskem Je-

ábkovskó knhtiskáfny ; ve velk. 16., sešit po 4
—6 áriích, úplni v 12 seiitecb po 60 kr., ped-
placeni na 12 sešitv 6 sl. Pro nepodaenosf spisu

a pro nesprávnost pekladu vyíel jen 1. seiit.

Zindel Jií. — Úvod theoreticko -praktický
k poítáni s hlavy, jakož základ k poitání
ciframi. Pomcka pro ty, kteí se zamstnávají
s vyuováním mládeže v poátcích aríthmetiky,

dle zeitil Nor. Vank. V Praze 1835, u
Tom. Tábora; v &, za 30 kr. Posud, ve Kvtech
18.%. 69.

Zindel. — A rit hrne tik auf geografische, statisti-

sche, fysikalische, oekonomische, merkantilische

und andere Gegenstánde angewendet. Sechste
von Praní Mikeš umgearbeitete, verbesserte und
vermehrte Auflage, durchgesehen von Josef Balda.

Prag 1860, Druck und Verlag v. Anton Renn; v

malé 8., dva dily, každý 2 seiity po 60 kr.

Zingerle P. — Pravé djiny Svatých mued-
niku východních. Podlé peložil Ant. Dudik.

V Brn 1868, nákl. Ddictví sv. Cyrilla a Me
Nitscho athodia pro r. 1868, v kommissi

tiskem Ddicv Kud. Rohrera ; ve velk. 12., str. X
a 382, za 70 kr. (Bibliotheka život Svatých. íslo
IV.)

Zippo F. X. M. — Pírodopis pro nižií reálni

školy. Sepsal . Peložil Jan Krejí. V Prase
1856, v cis. kr. skladu normálních íkolnich knh

;

t 8., str. 400, za 40 a 60 kr. Pipojena tabulka.

Zypslius Jan Leop. — Napomenutí k tak na-

zvaným Beránk&m od — — . V Praze 1781, u
J. F. z Schonfeldu; v 8., str. 84.

Zisk milostný z plnomocnýcb odpustk. V Prase

1833; v 12., str. 24, i obraz.

Zkráceni slov, užívaná v rukopisech a listi-

nách zvláit latinských stedního vku, vis llula-

kovský.
Zuto Aug. — Obiirný životopis mistra Jana
s Husince, vbec Hus nazvaného. Kniha pro ka-

ždého, jenž se svtla a pravdy o muži tomto do-

vdti ebee. Dle — — vzdlal J. V. Sommer. V
Prase 1850, rychlotiskcm a nákl. Jana Spurného;
v 8., str. 310, za 50 kr. Pipojen obraz mistra

Jana Husa.
Zlatník Aut. — Jiínský vstník. Odpovdný
redaktor Ant. Zlatník, pak Kr. Kastránek, vyda-

vatel Fr. Kastránek. V Jiín 1850 a 1861. Vy-
cházel týhodn dvakrát v 4. Vis Vstník, Jiínský.

Zlatoústý Jan sv. — Kniha o napraveni padlého,

peložil Viktorin se Viehrd 1495; vyila po druhé

1601 v Písni; po tetí v Prase 1820, u Vetterlové

;

v 8., 9 arch a 2 listy.

— Druhé knihy: Že žádný nemž uražen
býti od jiného atd., peložil . Hrubý z Jelení. V
Praze 1828, vydáno od pražské konsistoe ; v 8.

8rov. Jungm. Hist. lit. . 111. 864—6.
— O knžství knh šestero. Peložil a pozna-
menáními rozmnožil Jan Nep. Fr. Desolda. V
Prase 1864, nákl. Vácsl. Messa, tiskem Jana Spur-

ného ; ve velk. 8., str. 111, za 53 kr.

Zlatotvarci, aneb: Zruieni muírny. Píbh z

as slavné pamti cisaovny Marie TereBie. V
Jindichovu Hradci, u A. J. Landfrassa.
Zhvocky Hanua. — Malý kousedlnik. Hojná
sbírka vybraných pokusv eskamotérských atd.,

vis Kousedlnik, malý.

Zlobický Jan. — lánkové vojenití pro c. k.

armádu. Peložil . Ve Vídni 1798; v 4. —
Tam též v tiskárn dvorské tlaeni 1808; v 4., dva
archy. Jungm. Hist. lit. . VI. 1447.
— Františka U. Kniha práv nadpeinním hr-

delním a tžkými ádu mstského pestupky (od

p/>l.). Ve Vídni 1804, u J. T. s Trattner;
v 8. (jsou to práva trestní).

— Josefa Druhého práva všeobecná nad provi-

nními a jich tresty (od — — s nminy v e-
štinu uvedena). Ve Vídni 1787, n J. T. s Tratt-

nerv ; v 8.

— Josefa Druhého ád sondní hrdelní (od —
— pel.). Ve Vídni 1788, u J. s Kurcbeku; v 8.

Viz Jungmann Hist. lit. . VI. 1673.
— Naiseni pro všecky kesanské poddané ve

vcech manželstva, co se smlouvy svtské a ou-

ink s ní pocházejících t<*je. Od peloženo.
Ve Vídni 1783, u J. Tom. z Trattner; v 8. Jest
to vlastn Josefa Druhého pateut o manželství.
— Tabela, t. jest : Krátké obsažení viech no-

vých trestních právich se nalézajících sloinv a je-

jich trestv dle míry písnosti a trvanlivosti. V
eitinu uvedená od . Ve Vídni 1804; 8.

— Vieobecná práva mstská, díl I. (pel. —
—). Ve Vídni 1787; v 8., str. 158. — Táž v Prase
u Schbnfelda 1787 (od Kubelky).
— Vieobecný ád soudný (pel. — —). Ve
Vídni 1781; v 8., str. 176, nJana Tomáše s Tratt-

nerv. — Též v Prase 1781, u J. Ford. s Schbn-
feldu. Recensí Dobrovsk. Lit. Mag. I. III. Srov.

Jungm. Hist. lit. 1849 VL 1664.
— Vieobecný ád pi sbzích vitel (pel.

J. Zlobický). Ve Vídni 1781; v 8., str. 32.

Zloinové v Poise e, aneb Tajnosti Varšavské.
Historický román nynjších dob od hrabte Ogi-
ského (r= Schmeling, nm. literát v Berlín). Pe-
ložil V. Bambas. 1864, nákl. A. O. Steinhausera,
tiskem Jind. Mercy'ho; ve 12., ve 2 oddleních
str. 248, za 1 zl. 20 kr.

Zloch Václ. — Osvta národu jest ouinný pro-

stedek k docílení státního jmní od . 1836,
str. 331.

Zlonieký Adolf. — Sbor k slavné památce zasv-
cení praporu zpváckého spolku „Slavoje" v Chru-
dimi dne 29. ervna 1863. Slova od Vácsl. Lhoty.
Hudba od — — . V Praze, tiskem K. Schreyera
a Hynka Fuchse; 2 listy.

Zmeškal Jos. s Domanovce. — Škola Jobova, v
nížto v kiži a zármutku postaveuý kesían trp-
livosti a upokojeni uiti se mže, sepsal (1764) a
vydal .V Prešpurku 1770, u Mich. Lande-
rera; v 8., — pak tam též 1781, u Packa; v 8.

Známost, obiíruá, o uvedeni založeného bratrského

sjednocení z lásky bližního pocházejícící (?) ve vn-
ném méstó Mlníku dne 4. dubna 1785 ; v 8.

Jungm. Hist. lit. . VI. 1228.

Z n i e 1 k y k slavnosti cirkevuého Vysviacania Novo-
vystavenej Basiliky Ostrihomskej skrze J. Em. a
Nejd. P. P. . . . katdinala Jana Scitovszkyho dna
31. aug. r. P. 1856 vykonávaného. Zpieva J. Pa-
lárik. V Budin 1866; ve 4.

Zoch Timotheus Ctiboch. — Tisicroná parní a-

tka pokrestanenia národa slovenského, skrze blaho*

slavených AnoStolov Cyrilla a Mcthoda. Slávená
v Církvi evang. A. V. Jasenovskej. Roku P. 1863,

v Nedelu 1. po Sv. Trojici; pri ktorej píležitosti

držal túto svatoe .V Uhor. Skalicí 1863,

rychlotiskom Fr. A. Skarnicla Synov; str. 16.

Zollikofer G. J.— Poádek pisluhování svá-

tosti požehnáni zdavk a ustanoveni starších církve.
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Složený od , s nm. pel. a vydaný od M.
Blažka V Brn. Vík Jungm. Hiát. lit. . VI. 2111.

Zora. AI manuli na rok 1835; v 16, str. 286 a 4

obrazy. V Budin v univers, tiskárn. — Druhý ro-
ník 1836 tamž; str. 288 a 4 obrazy. — Tetí roník
1839 Um/.; str. 292 a 1 obraz. — tvrtý roník
1840 tamž; str. 205 s 1 obrazem. Obsah : Básn
rozliné a povídky. Ve tvrtém roníku nachází

se Praní nejjasnjšírau císai a otci Františku
Prvnímu od J. C. Výs. Františka Karla, veršem
sepsané v jeho mládí. Mezi básníky vyniká zde

Holý; e nestejná, jiných jiná, vbec od eské se

vzdalující. Posudek v asop. mus. 1886, str. 207.

Zora. Almanah na rok 1869. Vydán ochotníky
divadelními v Táboe. V Táboe, tiskem AI. J.

Laudfrassa; str. 1.29, v 16. Pidán obraz: Msto
Tábor se hbitovem.
Zora, almanah pro uitele a pstouny. Spoádal a
vydal Vácslav Žirovnický. V Olomouci 1860, ti-

skem a v kommissi u Ant Halouzky; za 80 kr.

Zora. Uiteljski godišnjak za godinu 1863. U
Osku, tiskom Dra^utina Lehmana i Druga ; v

16., str. XXUI a 168, za 1 zl. 20 kr. isti iznos po-
svtjeu jest uiteljskim sínom, kóji se našem zvanju
posvtiše.

Zornika. Zábavno-pouujici list pe slovenských
mládencov a panny. Redaktor a vydavatel Josef
Podbradský. V Novém Sadu od zái 1864; v 8.,

na celém archu, msín dvakráte 16. a 25.;

pedpl. na pl roku 1 zl., na celý rok 2 zl. Obsa-
.huje hlavn divadeluí kusy, prostonárodní veselo-

a stnutnohry a j. „Panenská
,

právo-kresfanská
slovenská, istota v smru i v slohu je svatým
hcslom. Cirkevné i politické otázky aii oelkom vy-

lúené.-
Zornika. Zábavnik pre djetki. Vydavatel ip-
kay. 2 svazky. V Levoi 1846 a 1847, u Werth-
mtillera a Syna: v 12., sv. str. 96.

Zoubek Fr. J. — Kostelec nad Orlicí. Struný
pehled jeho minulosti. Sepsal .V eské Líp
1860, tiskem Filipa Jeábka ; ve velk. 8., str. 40,

za 30 kr.

Zoubek Jan. — Nábožné kázaní pi slavnosti

tetího stolotniho jubileum evangelického, v chrám
Treuínském augsp. vynání na Všech Svatých ve

spoleném shromáždní dvou sbor zdejšího a
Kochonovského držané skrze — — . Léta Pán
1817 dne 1. listopadu. S pipojeuým vypsáním
zpsobu svcení též slavnosti v ostatních církvích

ev. téhož seniorátu, jakož též nkterých Nitran-

ských církví od Jana Seberínyho. V Prcšpurku
1818, písmem Balnay-ho; v 8., str. 67.

— Nábožné kázaní o povinnostech poddaných k
vrchnostem. V Prešpurkn 1805 ; str. 36.
— Nábožný pohled na krajinu, která jest

matka evang. viry. Káze pi návratu odtud. Po-
dal — —.V Pešti 1835, tiskem Trattnera Karo-
lyho ; v 4., str. 10.

— Pohební kázaní o nadji spravedlivých,

kterouž se i pi smrti své tšiti mohou. Ku pa-

mátce vysoce uroz. nkdy pana Jana Bogádi de

Boranya et Ilanolik-faiva, si. stolice Trenanské
i jiných pedního assessora etc, držané v chrám
evangelickém Trenanském 1806 skrze — —.V
Preípurku 1807, u Simona Webera; v 8., str. 27.

— Te De um laudamus, to jest: díkinici ká-

záni o vdnosti ku p. Bohu za navráceni pokoje
v PreŠpurku dne 26. pros. 1806. Podal — —.V
Prešpurku 1807 ; v 8., str, 27.

Zpv k pann Marii. V Praze 1801; v 8.

Zpv k svátku Jana Nejedlého. Obtován od hor-

livých vlastenc a poslucha literatury eská.

Hudba od Váel. Vil. Wirfla. V Praze 1811, vyti-

štn v impressi c král. norm. školy; v 4., str. 8.

Zpv lovcv a zpv družiek se Štpánková „Stelce
kouzedlnika- pi fortepianu. V Praze 1824, u
Bohm. Haase.
Zpv, národní, ples. Sbírka písní a popvk pro
mužský sbor. Sebral a uspoádal Em. Vašák. V
Praze 1864, nákl. knhkupectvi A. Q. Steinhau-
stra, tiskem K. Schreyera a Hynka Fuchse; v 16.,

celek skládali se bude z 5 až 6 sešit po 80 str.,

sešit za 64 kr.

Zpv, staroeský, o umueni p. našeho Ježíše
Krista, z dávného rukopisu pro svou prostotu a
milost (s pipojeným starým nápvem a pidaným
hlasem varhanným) poprvé na svtlo daný od J.

Vlka. V Praze 1837, u Jana Spurného; v 8., 1

arch, za 5 kr. Posud, v as. pro kat duch. 1837.
Zpvák eský. Sbírka národních eských písni.

V Praze 1862, tiskem a nákl. Ant. Augusty; v

18., str. 252, v tuhé vazb 40 kr.

Zpv ák, veselý, sbírka nejoblíbenjších národnieh
písni eských. V Praze 1862, sklad Adolfa Ku-
randy; v 18., str. 91, za 16 kr. — Téhoi roku
druhé rozmnožené vydání tamž; v 18., str. 164,
za 20 kr.

Zpvák, veselý. Sbírka rozmarných písni. Vy
davatelé: £. Z(iiugel) a .los. K. Vilímek. V Praze
1862, nákladem Jos. R. Vilímka, hlavní sklad ve
Slovanském knhkupectvi; v 8., str. 576, šest se-

šitv po 25 kr., celé dílo 1 zl. 60 kr.

Zpvánky, národnie, ili písn svtské Slo-

vák v Uhrách, jak pospolitého lidu, tak i vyšších

stav, sebrané od mnohých, v puádek uvedoné,
vysvtleními opatené a vydané od Jana Kollára.

Vydáni hojn rozmnožené, i prvé dva tištné sva-

zeky v sob obsahujíci. V Budin 1834 a 1835,
v univ. knéhtiskárn ; ve velk. 8., díl I. 1834,
str. 454 ; díl II. 1835, str. 666. (V náeích slo-

venských.)

Zpvy eské. Sestavil J. T. a A. V. M. tyry
svazky. V Jiín 1856, tiskem a nákladem F. E.
Kastránka; v 12., str. 494 a XX, sv. 1.2. a 8. po
20 kr., 4 sv. za 35 kr. — Nové laciné vydání. V
Praze 1862, nákl. knhkupectvi : 1. L. Kober; v
12., str. XX, seš, 1 zl. 24 kr.

Zpvy, eské historické, od Váceslava
Hanky. Bohmische hist Oesánge. V Praze 1826

—

1827; v 8., íslo I. str. 75; ís. II. listv 16.

Obsah: Václav o Raatialao od V. Svobody. Draho-
míry propadeni od téhož a pel. od Macháka.
Vojtich* o návrat též od Svobody a pel. od V.
Hanky. Oldich a Božena od P. J. Šafaíka, pe-
ložil do nminy Svoboda.
Zpvy eské pro jeden hlas pi pianu- forte. Dva
svazky. Od S. K. Macháka. V Praze, v arcib. knéh-
tiskárn ; za 42 kr. Skladba hudby od Tomáška,
Krova, Holmanna, Mensingera, Lemocha, Koželuha,
Mozarta, Fr. Škroupa, Haydena.
Zpvy, díví. Sestavil Eduard V(aleka) Merklín-
ský. V Prase 1863, nikl. knhkupectvi: L L.
Kober, tiskem Národní knbtiskárny : I. L. Kober;
v 12., str. 178 (230 písni), seš. za 54 kr., váz. za
64 kr.

Zpvy duchovní k službám božím. Ze sbírky

nábožných písni vyaté, pro škoiní mládež v Písku
uspoádané od P. J. Diviše a J. Soukupa. V Pisku
1859, u Josefa Seelicha; str. 69 a obsah.
Zpvy duchovni k službám božím nižší reálni a

hlavní školy ve Vysokém Mýt. Ze sbírek nábož-
ných písní vyaté od A. D. Dorm*. V Litomyšli

' 1859, tiskem Ant. Augusty; v 8., str. 69, za 26 kr.

|
Zpvy duchovní k službám božím niisí realnia
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hlavní školy Vodanské, ze sbírek, nábožných písni

vyaté a / vši ásti pro tverozpv upraveni- od
Frant. Mik. Ryby. V Praze 1854, tisk Synu Boh.

Haaso; v 8., str. 64 (nápvy). — Opt v Prase

1856; str. 48. Viz asop. mus. 1856, svazek I.

Zpvy duchovní k službám božím pro osadu
Polikou. Z knh nábožných vyal a uspoádal A.
R. Hausmann. — Druhé vydání. V Polici 1862,

nákl. Ant Rambouska, tiskem K. Schreyera a

Hynka Fuchse; v 8., str. 74.

Zpvy duchovni k varhanám. V eském a n-
meckém jazyku. tyry svazky. V Praze 1832—
37, u Marka Berry ? Srov. následující.

Zpvy duchovní k varhanám, dílem také s po-

užitim jiných nástroj hudebních, pro svátení sla-

vnosti. Vydané od spolenosti pátel hudby ducho-
vní v echách. Svazku pt. V Praze 1832-38, u
Jana 8pumého; ve fol.

Zpvy duchovní k službám božím pro Školní

mládež. Str. 48.

Zpvy duchovní ke službám božím pro msto
i školy Náchodské. Z knh nábožných sebral Karel
Kejkliek. V Hradci Králové 1857, tiskem Ladisl.

PospíSila; v 12., str. 69, za 10 kr. — Opt
pod názvem: Zpvy duchovni ke službám božím
pro msto Náchodské. Z knh nábožných sebrané

a i vtší ásti v chrámu Pán sv. Vavince uve-

dené. V Praze 1868, tiskem Syn Boh. Haaae; v

12.

Zpvy kostelní a modlitby. V Praze 1784, 1787;
str. 49.

Zpvy nábožné pi veejných službách božích
svaté církve katolické. V Praze 1864, tiskem B.

Rohlíka; v 8., str. 8.

Zpvy, normální, pi mši svaté, litanye a modlitby,

podle nového poádku, kterak ony v Praze pi
tomto novém naízeni ku konání služeb božích k
všeobecné poteb pedepsané byly. V Praze 1784,

u Jana Ferdin. z Schonfeldu.

Zpvy pro jeden hlas s prvodem fortepiana (Kde
domov máj. Libuiin sfiaUk. Dobrou noe. Tyt bratr

ndí). . .?

Zpvy z arodjné flétny vybrané, v eštinu uve-
dené od B. N. V Prase 1774, u Ant. Zimy ; v 8.,

str. 32. (Boh. Dlabá v novém výtisku pravil,

že pekladstelé jsou vlastn: Puchmayer, V. Ne-
jedlý a Hnvkovský.)
Zpvy z nej výbornjších zpvoher e-
ských na cis. král. Pražském vlaatenském divadle

pedstavených a z nminy peložených od Vác-
slava Thama. V Praze, u Jana Diesbacha; str. 84.

V Jungm. Hist liter. . VI. 607. 11. á.

Zpvy z nejvýbornjších 12 zpvoher. 1779; v 8.

Mezi operami tmito jmenuje se: /) Knnzedlná pí-
ítala; 2) Kouzedln buben; S) Slunení slavnost

Braminá; 4) Vhtdy byl a nikam ncdoXel; Rytíi
Vilibald; 5) Hezká markytdnka \ fí) Kámen mou-
drosti

; 7) Rytí Vilibald
; 8) Zrcadlo z Arkadie; '

9) Pan Strejek z Podskalí, Honza Kotohndt z.

Peloue, fraška se zpvy ve dvou jednáních znm.;
Jungm. Hist. lit . VI. 606. II. d.

Zpvy, duchovni, pro církve eské. V Berlin
1839, u Samuele Elsnera, tiskem Jahnka i Kopfa
v Berlín; v 8., str. 334.

Zpvníek. Sbírka nejoblibenjších národních
písni. V Jindichovu Hradci 1862, tiskem a nákl.

AI. J. Landfrassa; v 82., str. 176, za 25 kr.

Zpvníek. Sbírka nejoblibenjších spoleenských,
vlasteneckých, milostných a národních písní. V
Táboe 1860, tiskem a nákl. J. K. Franka; 20 kr.

Zpvníek, mešní, pro záky a Žákyn na ško-

lách národních. K zvláštní modlitební knížce pi-

pojil Jos. A. Šrotek. Rozmnožené vydání. V Hradci

Králové 1862, tiskem a nákl. Laisl. Pospíšila;

v 23., str. 80, za 10 kr.

Zpvníek pro díví školy. Sestavil Jok Leon.

Zvona. V Praze 1066, nákl. knhkupeetvi: I. L.

Kober, tiskem Národní knhtiikárny : I. L. Kober;

v 12., str. 124, seš. za 84 kr., váz. za 94 kr.

Zpvníek pro dívky nižší a vyšší školy. Vydal
V. Krátký, uitel na díví Školo v Táboe. V
Táboe 1862, tisk Landfrassa a Syna; u vyda-

vatele za 16 kr. Vybrány zde písn nejlepších

skladatel, a pipojen kratiký jich Životopisný

nárys.

Zpvníek pro dobré d ítk y, s pianofortem. Se-

bral a vydal Jos. Rudl. V Praze 1845; 1 sv. (e-
sky a nm.)
Zpvníek pro katolické kesany. V Brn 1843;
v li.

Zpvníek pro národní a hlavni školy. Sestavil

AI. Nmeek, katecheta v Kutné Hoe. V Praze

1864, nákl. knhkupeetvi: I. L. Kober, v tisku

Národní knhtiskárny : 1. L. Kober.

Zpv nik. Sbírka pis'ni pro nábožnou mládež. Os-
s a n g b ii c h 1 e i n fiir die fromme Jugend. V Praze

1855 ; str. 36 . ?

Zpvník. Sbírka písní pro nábožnou mládež. V
Praze 1861, u Rohlíka a 8ieverse; ve 12., str.

84 , za 10 kr.

Zpvník bratH s notami. Rukopis papírový ve 4

obsahujíc! 387 list a pocházející od roku 1607

nachází se v král. universitní knihovn v Krlan-

gách. Vis Pražské Nov. 1856 . 137. (dle Slov.

Novin). Uvádíme co doplnk.
Zpvniek eský. V Praze 1855, tiskem a nákl.

Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 152, za 14 kr. —
Druhé rozmnožené vydání. V Praze 1857; v 16.,

str. 173, za 14 kr. - Tetí vydání 1860, tam též;

v 16., str. 186, za 26 kr. — tvrté, valn rozmno-
žené vydání. Tam též 1862 ; v 18., str. 292, za

36 kr. — Páté, rozmnožené vydání. Tamž 18G3

;

v 18., str. 306, za 36 kr.

Zpvník ili sbírka nábožných písní pro školní

mládež. V Chrudimi 1864, tiskem a nákl. Stan.

Pospí Bila ; v 12., str. 144, za 16 kr.

Zpv nik, ili sbírka nábožných písni pro školní

mládež Chrudimskou. V Praze 1835. Též 1861,

tisk Bod. Rohlíka; v malé 12., str. 18. Opt v

1859, tiskem a nákl. Stanisl. Pospíšila; v 12., str.

135. za 17 kr.

Zpvník ili sbírka písní pro školní mládež. V
Praze 1850, tiskem kníž. arcib. knehtir>kárny, nákl.

Jana Kremara; ve volk. 12., str. 42, za 6 kr.

Zpvník evangelický aneb písn duchovní siré
i nové. k veejné i domácí nábožnosti kt-sfan
evangelických augšpurgského vyznáni s pídavkem
modliteb. V Pešti 1842, tiskem a nákl. Trattnera
— Karolyho ; v 8. — Zpvník na 5 díl rozvržený,

obsahuje 842 zpv, dílem pvodních dílem pelo-
žených; str. XVI a 632; pidaná sbírka modliteb,

s krásno rytinou, na 76 str. obsahuje 72 modliteb.

Vyšlo již patero vydání. Vydavatelé toho zpvníku
byli superintendentov.

Zpvník katolický, zízený pro veejnou i do-

mácí službu Boží. Od Jana Orbohlava. V Prnzo

1855, nákl. spisovatelovým, tiskem Bed. Rohlíka

;

ve velk. 12., str. 306.

Zpvník malý, obsahující písn pi požehnáni
pede mfií sv. atd. V Kutné Hoe 1856; v 12.

Zpvník malý pro nábožnou mládež školy Hrá-

decké. V Praze 1862; str. 20. — 1866; v 12.,

str. 26.

Zpvník malý pro náboŽuou mládež školy Hrá-
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decké t Praze. V Praze 1862, nákl. soukromým,
tiskem Rohlíka a Sieverse; v mal. 8., str. 20.

Zpvník mešní pro Školní mládež. V Písku
1854; v 12., str. 23.

Zpvník mešní pro žáky a žákyn na Školách

národních. Od J. Šrtka. V Praze 1858 a 1857, u
Bed. Rohlíka; str. 70, za 6 kr. — Opt: Mešní
zpvník pro žáky a žákyn na Školách národních.

K zvláltni modlitební knížce pipojil Jos. A. sr-
tek. V Hradci Králové 1859, tisk a náklad Ladisl.

Pospíšila; v 16., str. 74. — Opt 1860; v 16., str.

70, za 10 kr.

Zpvník pro eskou mládež. Uspoádal V. V. Ja-

nota. Dva svazky. V Praze 1850 a 1851, u Jaroši.

Pospíšila ; svazek za 14 kr.

Zpvník pro chrám, školu i dum. Sestaven

od uitelstva hlavni a nižší reální Školy v Kolín.
V Praze 1857, tiskem Bed. Rohlíka; v 12, str.

184 a XIII.

Zpvník pro kostel a Školu ku prospchu
Žáku národních, hlavních, a reálních Skol uvedený
v trojhlaa a vydaný od Františka Vács. Karlíka.

V Planí 1860, nákl. Karla Maasche, tisk Karla
Bellmanna v Praze; ve velk. 8., str. 163, za 75 kr.

Zpvník pro mládež esko-slovanskou.
Složen od knze Pant. Neumanna. Nápvy opaten
od Františka Kavána a Jana Procházky. Svazek
I. a II. V Praze 1853, tiskem a nákl. Jaroši. Po-
spíšila; v pfín. 4., s notami svazek ca 42 kr.

Zpvník pro mládež obecných škol. V Praze 1853;
v 16., str. 30. - Opt tam též 1860, tiskem Bed.
Rohlíka; str. 34.

Zpvník pro mládež Skol Michelské, Vršovske,
Podolské a Branické. V Praze 1856; str. 39.

Zpvník pro Školy, spoádaný od Fr. Ryby.
Vydalo editelství hlavni školy vo Vodanech ; za
8 kr. Viz Cyrill a Method 1855, . 9.

Zpvník pro školní mládež. V Jindichovu Hradci
1853, v 8., str. 32. — Druhé rozmnožené vydání.

V Poátcích 1859, u J. A. Vostrého, tisk v Praze
u Synv Bohm. Haase; v 8., str. 80.

Zpvník pro školní mládež hlavní Školy u ev.

Petra v Praze. Sestavil Jan Možný. S nápvy
mén známými. V Prase 1863, tiskem a nákl.

Jaroši. PospiSila; v 16., str. 66, sa 10 kr.

Zpvník pro školní mládež Pelhimovskou. V Pel-

himov 1856, u Vácsl. Ruppa, tisk AI. Landfrassa
v Jindichovu Hradci; str. 59.

Zpvník, sbírka písní pro nábožnou mládež. V
Praze 1862; v 12., Btr. 34.

Zpvník, slovanský. V Prase 1849, tisk Šíra;
posud 3 seSity, v pHn. 8., po 5 kr., nákl. spolku
„Slavie".

Zpvník slovanský. I. Písn eské a morav-
ské k obveseleni mysli na svtlo vydal Vojtch
(— Náprstek). Ve Vídni 1848, tiskem Karla ber-
reutera; v 16., str. 16.

Zpvník, spoleenský. Sebral Dr. J. B. Pichl.
V Praze, u Jaroši. Pospíšila. Druhé vydáni roz-
množené, tomtéž 1851; v 8., str. 211. — Tetí
rozmnožené vydání. V Praze 1852, u Jaroši. Po-
spiSila; v mal. 8., str. 216, za 40 kr., na velín
za 70 kr., v tuhé vazb za 75 kr. — Páté vydání
V Praze 1859, tisk a sklad Kato. Jeábkové; v

8., »tr. 224, za 42 kr. — Šesté rozmnožené vydáni.
Text uspoádal Dr. J. B. Pichl, nápvy Jos. Leop.
Zvona. V Praze 1862, nákl. knhkupoctví: I. L.
Kober, tiskem Synv Bohm, Haase; ve velk. 16.,

str. 232, pt sešit po 30 kr. Noty vtištny do
textu. — 8edmé vydáni stereotypué v tisku, 1865,
nákl. knihkupectví: I. L. Kober, stereotypie Syn
Bohm. Haase.

Zpvník, spoleonský, esko-slovenský.
Sestavil Frant. Aug. Urbánek, viz Sokol. Spole.
zpvník.
Zpvník školní mládeže v Domažlicích. V Praze

1859, tttkem Ant. Renna; v 8., str. 83.

Zpvník zlatý. Sbirka nejobyejnjších zpvu atd.

Pro jeden hlas pH fortepian. V Praze 1847, nákl.

Jana Hoffmanna; ve vel. 4., Sešit prvni: Betislav

od J. M. Knižete; NdS latinek nebostiek od Fr.

Vorla za 10 kr. ; Ponoený od A. Jelena za 10 kr.

Povzbuzeni k zpvu od A. Skroupa za 10 kr. ; Ce-

sty houslista od Ed. Hanslíka .15 kr. Milostná pí-

se pod Vyiehradem 20 kr. ; Cetka od Fr. Skroupa
za 10 kr.; Biie Tetinská od knze Vác. Kocmana
za 10 kr. ; Ženuška od A. Jelena za 10 kr. ; Báze
osamlá ze zpvohrv „Martha" 16 kr. Báno od G.
Ricciho 20 kr. — Sešit druhý: Pekážka od Fr.

Skroupa 10 kr. Staroslovanská píse, „Bože mtlj,

ote mj" 10 kr. Mladý cikán od J. L. Zvonae
15 kr. ; Jaro lásky od J. L. Zvonae 10 kr. ; Piseií

Darovinova ze zpvohry „Žižkv dub" od Macourka
za 15 kr. MAj andílek od J. Elsnera za 20 kr.

Zpvové, noví ešti, pro krásné pohlaví žen-

ské, od Vác. Kramériusa. V Praze 1788 ; v 8., je-

den arch. (z Hallera a j.)

Zpvové potební, které z nmeckého na e-
sko vyložil Fr. Dostal. V Brn 1817 ; v 8., 10

listv.

Zpvové pro krásné pohlaví ženské. V Praxe 1 788 ;

v 8., arch.

Zpomínka na mou vlas. La Bohémienne, o Nar-

ranza di Janito; prán Fantasia Vocalo, concer-

tonte accompagnimonto di Piano Forte. Composed
by Anthony Philip Heinrich. New York. Published

by the Author.

Zpomínka na posvátnou missif, krom nkterých
písní, pobožnosti mešní, ranní a veerní, k sváto-

sti pokání a oltání atd. Z nmeckého peložil

spisovatel „Posvátných dob". V Jindichov Hradci

1856, tiskem a skladem AI. Jos. Lanfrassa; v 12.,

str. 253 a 132, za 26 a 17 kr.

Zpomínky z bosed, Národní vyprávnky z okolí

Rožnovského. Sebral J. O. Kramóli. (Vydal co .
IV. Horlivého a veselého Budíka B. M. Kulda).

Krátký životopis sbratele v pedmluv. V Brn
1838, tiskem a nákl. Viléma Burkarta; za 25 kr.

Zpráva tvrtá, spolku. V Praze 1860, tiskem Ro-

hlíka a Sieverso; v mal. 8., str. 25.

Zpráva, druhá, k publikum od eské pražské

lidské spolenosti, o jejím prospchu leta 1799 a
1800. Peložil Fr. Tomsa. V Praze 1801 ; str. 12.

Zpráva historická o sjezdu slovanském v Praze

1848. Otištno z asop. esk. Mus. 1848., XXII.
roník, U. dilu svazek 1.) V Praze 1848, nákl.

eského Musea; v 8., str. 66.

Zpráva jednací a úetní o psobení spolku pro

vysazováni strom k okrášleui msta Prahy a
okolí Pražského v roce 1862. V Praze 1863, v

Jerábkovské knhtiskárn; ve velk. 16., str. 28.

Zpráva jistá a dkladná, o institutu aneb zalo-

žení pro chudé, jenž na hrabcích Buquaojských
panstvích v echách r. 1770 zízeno bylo vydaná
od samého institutu, pel. Fr. Tomsa. V Praze 1781,

v norm. impressí. — Po druhé založeno v Praze

1785, u J. Ferd. a 8chiinfeldu; v 8., str. 108. —
Opt: Zpráva jistá o znloženi na chudé na Bu-
quoajských panstvích. V Praze 1779, u J. Ferd. a

Schonfeldu. — Druhá správa o daení institutu

neb založení pro chudé, kteréž na hrabcích Bu-
•(uoasjkých panstvích v echách r. 1779 zHzeno
bylo. Vydána od ústavu samého. V Praze (1782),
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Zpráva, krátká — Zpráva, roai, první Bia

u J. Ferd. z Sehonfeldu. Jungm. Hiet. lit i. 1849.
VI. 1223. 1224. 1226.
Zpráva, krátká, o životu a ctnostech svatého Jo-
zefa Kalasánského od Matky Boží, ádu Pobožných
Skol zakladatele; pi osmidenní slavnosti téhož
služebníka Božího za Svatého vyhlášeni na svtlo
vydaná. V Litomyšli 1768, u Antonína Kameni-
ckého ; v 8., sir. 96. (Co doplnk.)
Zpráva o psobeni výboru ústedního ku podpo-
rování chudých obyvatel Pražských, kterým po-
vode v roce 1862 škodu zpsobila. V Prase 1862,

tiskem Synv Boh. Haase; v 4., str. 12.

Zpráva o shromáždní zástupc hospodáských
apolkfl a promyslných polních hospodá, spso-
beném od hospodáského rady Františka Horského

Prsie dne 28. ervence 1863 ve velké síni Ka-
rolínaké. (Stenografické zápisky. i V Praze 1863,
nákl. Josefa Kuery, redaktora „Pokroku Hospo-
dáského", v kommissí Národního knihkupectví E.

Petíka, tiskem Ant. Renna; v 16., atr. 66, za
32 kr.
Zpráva, podle níž skrze zahlazení úhorok a obec-

ného pastviska pole ponapravená k lepšímu chá
snu obrácená, stav gazdovský ale v požehnanjší
promnn býti mže. /. ástky z umecké kníže-

ky v sloveninu vytáhnuta, z ástky pak nkte-
rými potebnými pídavky zaopatena a do jiného

poádku uvedena od Sam. Fabry. V Prešov 1803,

a J. Micb. Radlice; v 8., atr. 39. (Z nm. Croraes

FNitterkriiuterbati, v náeí Sarošskcm plna idio-

tism.)
Zpráva pro lid obecný ve všech bydlící,

kterak by zdraví svého chrániti, R v nemocech sob
pomáhati ml. Z franc. ei (Avis au peuple, skla-

datel S. A. D. Tyssot) peložená skrze J.
y
Proko-

piusa. V Uherské Skalici 1788, u Jos. A. karni-
cla; v 8., str. XXV a 436. Viz Jungm. Hist. lit.

. VI. 1692.

Zpráva, druhá roní, reálného gymnasia v král.

mst Táboe sa školní rok 1864. lánky: Králov-

mké msto Tábor. Popis statisticko-historický. —
Školní zprávy. V Táboe 1864, nákl. editelstva,

tiskem J. Franka; ve 4., atr. 32.

Zpráva, druh á výroní, evangelické pomocné
jednoty Gostav-Adolfckého spolku na spolkový rok

1864. V Praze 1864, nákl. Ev. Jednoty spolkové,

tiak Jind. Mercy-ho; v 8., str. 82, za 10 kr. Ci-

stý vy not jednot.
Zpráva roní, gymnasia Klatovského na konci

školního roku 1864. Obsah: l.Aeneidy zpv druhý.

(Na ukázku z pekladu Aeneidy, který chystá se

pro „Bibliotheku klassikv"). Od prof. Frant. Lva
Sasky. 2. Qeographisch-statittiMche Verhaltnisse

mu den ubrigen Landern des oesterreichischen Kai-

serstaate*. Vom prof. Dr. Adalbert Ruschka. 3.

fikolni správy, sestavené od editele Vácalava

Šandy. V Klatovech 1864, nákladem ústavu, tisk

J. M. Šmída ; ve 4., str. 48.

Zpráva, roní první, c. k. eské reální, školy

v Praze 1852. Obsah: 1. Reálni Školy v Cechách.

(Od Josefa Wenziga.) 2. Zemxnalec.lcá prochétka

x Prahy do Jílového, Knlna, Pihrami a nazpt
pe* Jmee, Zdi' a KarUUán. (Od Jana Krejího.)

. S. Školní zprávy, sestavené od K. VI. Zapa. V Praze

1862, vydal Jos. Wenzig, tiskem Bod. Rohlíka ;

ve 4., str. 40.

Zpráva, roní druhá, c. k. eBké vyšli reální

ikoly v Praze za školní rok 1858. Obsah: 1. O
prostedcích ku vzdlání charakteru mládeže na
Školách. Od Josefa Wenziga. — 2. Zemznalecký

výlet pe* Šárku a Vltavské údoli a i k Hipu. Od
Jana Krejího. — 8. Bozbory etkého kamenného

Knihopisný tlovnik.

uhlí. Od Vojt. Šafaíka. — 4. Školní správy, se-

stavené pispním sboru uitelského od K. VI.

Zapa. V Praze 1863, vydal Josef Wenzig, tiskem
Jaroši. Pospíšila; ve 4., str. 38.

Zpráva, roní tetí. c. k. eské vyšší reální školy

v Praze za školní rok 1864. Obsah: 0 nové rad*
pána Smila z Pardubic, etkého spisovatele XIV.
století. Od Josefa Wentiga. 2. 0> Hui náboženství

katolické pro vySSi vzdláni obanski ve Školách

reálních t Od kn. Karla Kellnera. — H. Zemzna-
lecký výlet z Prahy pe* Mlník do eského Mexi-
hoi. Od Jana Krejího. — 4. Školní zprávy, se-

stavené pispním sboni uitelského od Karla VI.

Zapa. V Praze 1854, vydal Josef Wenzig, tisk c.

k. norm. k neb tiskárny ; ve 4., str. 40.

Zpráva, roní tvrtá, c. k. eské vyšší reální

školy v Praze za školní rok 1855. Obsah: 1. TomáS
ze Stitného vbec a jeho „myšlénky o bohu* zvláit.

Nastínní z literatury eské vku XIV. Složil Jo-

sef Wenzig, z nm. originálu peložil Josef Erben.
— 2. Nástin horopitu feského. Od Jana Krejího.
— 3. Nco o fysice na reálních Školách a uebných
knihách jejich. Od Dr. Ant. Majera. — 4. Školní

zprávy, sestavené pispním sborn uitelského. Od
Karla VI. Zapa. V Praze 1855, vydal Josef Wen-
zig, tiskem c. k. norm. kuhtiskárny ; ve 4., str.

46. Též nmecky; str. 52.

Zpráva, roui pátá, c. k. eské vyšší reálné

školy v Prazo za školní rok 1856. Obsah: 1. To-

mát ze Stitného aspii jeho: 0 n andlich a lidech. 11

Druhé nastínní z literatury eské XIV. vku. Slo-

žil Josef Wenzig, z nm. originálu peložil Josef

Erben. — 2. Thcorie o složeni molekulárním vyhra-

nných tle* podlé zákonitých ad Ulovýclt. Od
Jana Krejího. — 8. Školy reálné a Školy hospo-

dáaké. Od Jana Krejího. — 4. Nkteré poznámky
k pokusu plaitického vyobrazeni horopianýck pomi-
rAv. S mapkou. Od Jana Krejího. — 5. Školní

zprávy. Sestavené pispním sboru uitelského. Od
Karla VI. Zapa. V Praze 1866, vydal Josef Wenzig,
tiskem c. k. norm. knhtiskárny ; ve 4., str. 42.

Též nmecky ; str. 47.

Zpráva, roní šestá, c. k. eské vyšší reálné

ikoly v Praze za školní rok 1857. Obsah: O pom-
rech náboženslc/ch za prvních dob panováni Ma-
ximiliana 11. Sepsal Dr. Ant. Gindeiy. 2. O zpil-

tobu vyuovacim v lufb ve teli tíd uiiSi reálné

ikoly. Od J. B. Staka. — Školní zprávy. Sesta-

vené pispním sboru uitelského od Karla Vlad.

Zapa. V Praze 1857, vydal, Josef Wenzig, tiskem

c. k. norm. knhtiskárny; ve 4., str. 87. Též n-
mecky; str. 40.

Zpráva, roní sedmá, c. k. eské vyšší reálné

školy v Prazo za školní rok 1858. Obsah: 1. Ná-
stin horopim severozápadních Karpat. Od Jana
Krejího. — 2. 0 rejsováni kryatallá. Od Dominika
Ryšavého. -— 3. Skolni zprávy. Sestavené pisp-
ním sboru uitelského od Karla Vlad. Zapa. V
Prase 1858, vydal Josef Wenzig, tisk c. k. norm.
knhtiskárny ; ve 4., str. 44 a 3 tabulky. Též n-
mecky; str. 48.

Zpráva, roní osmá, ck. eské vyšší reálni

školy v Prazo sa školní rok 1859. Obsah : Stmné
djiny c. k. vySSi reálni Skaly esk od r. 1849 az
do nynjSka. Slovo na památku desítiletého trvání

jejího. Nmeckým jazykem sepsal Josef Wenzig,
pel. Vojt. Lešetický. I. Pímtky, týkající se

školního roku 1858-59. II. Pímtky, týkající re

celého desítiletí. V Praze 1859, vydal Josef Wenzig,
tiskem c. k. norm. knhtiskárny ; "ve 4., Btr. 60. Též
nmecky; str. 68.

Zpráva, první roní, nižšího reálného gymna-
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314 Zprava, rocni — Zízeni zemsKe

si a, Školy hospodáské a ostatních u.stavft v král.

vn. mst Chrudimí za Školní rok 1864. 8 vy-

obrazením budovy reálné a gymnasia. V Praze

1864, nákl. Mstské rady Chrudimské, tisk Dr. £.

Grégra; ve 4., str. 60. Obsah velmi bohat lánky,
z nichž jmenujeme : Školy v Chrudimi. Nástin hi-

storický. Podává Josef Simek, Kditel. — 0 tlovo-

tledu nmecké eH ku pekládáni z eského do n-
meckého. Podává Ig. Sekl. — 0 horninách okoli

chrudimského a jejich zuiitkováni. Podává Josef

Zeman. — 0 polním hospodaeni v okoli chrudim-

ském, a jak by se dalo na základ útvaru zemského

prospšnji sestavili. Podává Jan Vrba. — Nko-
lik pipadá praktických z dobytího lékaství. Ze
zkušenosti podává Jul. Beránek.

Zpráva, roní, veejné mstské eské vySSí Školy

realr.é v Pardubicích pro rok 1864. Roník I. 8
vyobrazením budovy Školné. V Pardubicích 1864,

nákl. editelstva, tisk Národní knbtiskámy: I. L.

Kober v Praze ; ve velk. 4., str. 24. Obsaženy
lánky : „Pardubické ikoly* a „Dje ikoly r. 1862
—64.
Zpráva velaská o opatrování vel v dvojitých

úlech se zvláStním ohledem na magacíny, klatý a

koSe. Nyní podlé druhého vydáni z nm. jazyka

peložená skrze J. li. S. S jednou vyrytou tabuli.

Ve Vídni 1817.

Zpráva všeobecná bsnosti, a kterak lovk s

pijatou od bsnosti zvíete ranou pokraovat! má.
Z nm. peloženo od Jana MojžíSovíe, s novým
pak pídavkem ozdobeuo skrze uroz. P. Teofila Ke-
liny. V Báské Bystici 1803, u J. Stefany ; v 8.,

str. 61.

Zprávy jednoty hospodáské kraje Píse-

ckého. V Písku 1861, tiskem Václ. Vetterla; v

8., str. 23.

Zprávy Nadáni Leopoldinského v císaství

Rakouském. Svazek XXX1U. 1862. Ve Vídní 1862,

sklad v kníž. arcib. konsist. kancelái, tiskem O.

O. Mechitaristflv ; v 8., str. 66, za 10 kr. Ceny
„Zpráv" pedeSlých svazku : sv. L za 10 kr.,

sv. II. za 8 kr., sv. III. za 10 kr., sv. IV. za 8
kr., sv. V. za 10 kr., pak každý po 10 kr.

Zprávy o innosti hospodáského spolku kraje

Kralo-Hradeckého. Rok 1864, SeSit 1. Sestavil a
Tydal Frant. Grégr, místopedseda spolku. V Píaze

1864, nákl. Frant. Grégra v Bezhrad u Král.

Hradce, tisk Dr. Ed. Grégra; ve velk. 8., str. 36,

v prodeji za 20 kr. Obiahuje mnoho vclezajimavých

ilánkv.
Zprávy o jednáních hospodáského spolku Be-

rounského v roco 1858, viz Hnvkovský P. M.
Zprávy soudc o dramatech z djin slovanských, !

ježto k dosaženi prémie, Pražským mšanem pa-

nem Ferd. Fingerhutem ustanovené, v letech 1869

a 1860 byly zaslány. S dodatky. istý výnos ur-

en k vypsaní ceny na veselohru v jednom aktu.

V Praze 1860, v kommissi Fr. Rivnáe, tiskem

Synv Bohm. Haase; 12., str. 96, za 60 kr.,

na velinském papíe 70 kr., na vel. pap. ve skvo-

stné vazb 2 zl. 60 kr.

Zpsoby, mravya mínní ín, a KonininA
s podotknutím ízení a náboženství jejich. V Praze

1810, nákl. Kramériusovým ; v 8., str. 230, za

82 kr.

Zrcadlo, duchovni, ženského pohlaví a písem
svatých pedstavené, do nhož se manželky i

panny nahlédati maji. VPreSpurku (1783?), u Si-

mona P.A.Webera; v 8., str. 24. Jsou píkladové
z písma sv. vybraných píkladných žen. První
Eva, poslední Loida a uníka (?) verSem 12-sloŽným.
Zrcadlo malúkýcb, píloha k „Slovenskému

národnému uiteli", jež se stídav vydávalase ..Ško-

lou domácou" v UdennfcU lhotách, via Uitel,
slovenský národní.

Zrcadlo pikladv, k naueni a obveselení,

anebo : Rozliné pkné historie o moudrých a po-
Setilých, o dobrých a zlých lidech; z kterých ae
uiti mažeme, co initi i eho nechati máme,
abychom Šastni byli a Sfastn život svj skonili.

Od V. R. Kramériusa. Dva svazky. V Jindichovu
Hradci, u AI. J. Landfraasa a 8yna ; v 8,1. sv.

str. 131, II. sv. atr. 139, po 22 kr.

Zrcadlo Šlechetnosti pro mládež eskou, v

kterémž se dle abecedy vybrané ei z mudrc,
pipovdi, píkladné a rozprávky mnohé k po-

uení, vyraženi a výstraze obsahují. Sepsané od
V. R. Kramériusa. V Praze 1806; v 8., str. 126.

Druhé od spisovatele samého opravené a rozmno-
žené vydání. V Praze 1817. — V Jindichovu
Hradci, u AI. J. Landfraasa a Syna; v 8., str. 127,

za 20 kr.

Zrdcadlo Štstí a neStstí. Z vlaského jazyka
peloženo a nov vydáno pro obveselení. S 27
obrázky. V Praze, u Jana Spurného ; za 4 kr.

Zrcadlo výborného sedlského obcováni, pedstavu-
jící: Život a píhody Fr. Vaváka, rychtáe ddiny
Mil ic atd.; a nm. (prof. Nmeka) peložil a
rozhojnil Tomáš V. Fryaj. V Brn 1807, L díl

str. 210; II. a III. díl r. 1809.

Zrcadlo zpovdní k zpytování svdomí. V Praze

1863, nákl. Joaefa Streera, tuk Jaroši. Pospilila

;

v 8., atr. 36.

Zeni dvrnosti k nebi v sedmi modlitbách

za odvrácení epidemické nemoci, cholery. Peložil

P. Ferdinand Rieger. V Praze 1881 (?), n Jeábka

;

v 8., str. 16. Srov. Jungm. Hist. lit . VI. 2399.

Zriny, inohra pvodní rukop. Výjimek ve Vele
1838 str. 166, íslo 26.

Zízeni obecní a ád volení v obcích království

eského, dle zákona zemského, daného dne 16.

dubna 1864; pak iSský zákon, daný dne 5. bezna
1862, jímžto se vymuji základní pravidla, dle

nichž se máji uspoádati záležitosti obecni ; a zá-

kon, daný dna 8. prosince 1868, jímžto se poá-
dají záležitosti domovaké. PodU útdniho vydáni
V Praze 1864, tiskem a nákl. Dr. Ed. Grégra ;

v 12., atr. 88, za 30 kr.

Zízeni obecni a ád voleni v obcích pro krá-

lovství eské z dne 16. dubna 1864, a dodatkem,
obsahujícím zákon, daný dne 6. bezna 1862, jímžto

se vymují základní pravidla, dle nichž se

maji uspoádati záležitosti obecni, a zákon, daný
dne 8. prosince 1863, jímžto se poádají záležitosti

domovské. S abecedním, podle slov ukazovacích
sestaveným seznamem vcným. V Praze 1864, ti-

skem a nákl. Jind. Mercy-ho; v 12., str. VIII a

100, za 30 kr. (Kapesní vydáni zákon zemských
pro království eské. íslo I.)

Zízení politické obecných Skol v cis. král. d-
diných zemích. V Praze 1822; ztr. 276 a lt

list.

Zízeni pro zemskou eládku v echách, Morav
a Slozaku od 80. dne msíce záí roku 1782.

V LitomySli 1783, petisknuté u Vojtcha K. Tu-

reka; ve fol., arch v 6. Jungm. Hist. lit. . VI.

1667.

Zízení zemské království eského za krále Vla-

dislava roku 1600 vydané. Jura et constitutiones

regni Boemiae regnante Vladislao au no 1600 edi-

tae a M. Roderíco Dubrava latinitate donatae, ex

exemplái regi Ferdinando anno 1526 oblato nunc

primm typis vulgatae eura Franoisci Palacký, regni

Boemiae historiograpbi. Pragae 1863, apud Frider.
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Tempský, tisk 8ynfiv Bohm. Haase; ve 4., str.

266, ta 2 zl.

Zrnka eské soli. Sebral Jos. Kouble. V Praze
1862, nákl. knéhkupectví : L L. Kober, tukem
Rohlíka a Sieverae 1861; v 12., str. 80 v illuatro-

vanó obálce, za 48 kr.

Zschokke Jindich. — Beidné cestování. Po-
vídka v dopisech, dle — — od Lad. Pospíšila. V
Praxe 1845, u Jaroši. Pospíšila; aa 7 kr. Z Kvtft
1844.
— Dobrodružství Sylvestrovy noci, via

dolcji : Vybrané spisy, II.

— Flor i oka. Povídka a nmeckého (— —) pe-
ložená od K. L. (Z Kvt 1836.) V Praze, u Ja-

roši. Pospíšila; aa 5 kr.

— Hodiny nábožného tení, via tam.
— Hrb mftj a srdce moje, ve Kvtech 1841,

. 141.
— Jonatan Frok, vizdoleji: Vybrané spisy, rV.
— Kdo vlastn vládl? Povídka od ,

pe-
ložená od B. Ž. V Prase 1852, tiskem a nákl. Ja-

roši. Pospíšila; v 12., str. 82, aa 18 kr. Z Praž-
ského Posla r. 1852.
— Kouzelnice Sydonia. Truchlohra, viz Št-
pánek: Divadlo díl V.
— Kreol, via doleji: Vybrané spisy, VI. a VII.
— Keatana domácí poklad. Kniha k ná-

božnéma vzdláni a k napomoženi pobožnosti v

kesanských rodinách. Podlé „8tuuden der An-
dacht" od . Vzdlal a vydal Josef Procházka.

V Praze 1851, nákl. spisovatelovým ; za 1 sl. Srov.

Hodiny nábožného teni.
— Malé píiny. Dvojí povídka a — — pel.
od Jana Vávry. V Praze 1849, u Jaroši. Pospíšila;

str. 131, aa 28 kr.

— Milioná, Dv aouvislé povídky, via doleji:

Vybrané apisy. I.

— Mistr Jordán. Povídka ae Života emeslni-
ckého. Dle — — pro eskoslovanské tenástvo
vzdlal Jaroslav Pospíšil. V Praze 1847, tisk a
sklad Jaroši. Pospíšila; v 16., str. 112, za 18 kr.

— Mrtvý host, Povídka a asft novjších. Pe-
ložením Fr. B. Trojana. V Hradci Králové 1837,

a Jana Host. Pospíšila; v 8., str. 152, za 21 kr.

— Námluvy, peložil Filípek, v Bibliot. zábav-
ného tsní sv. H. 1835.
— Noc Filipo-jakubská. Povídka z nmeckého
peložená o L. P. V Praze 1845, u Jaroal. Pospí-

šila; ses. za 10 kr.

— Ovoce dobroinnosti. Dv zábavné povídky.

(Díra v rukáv a Nco a denníku chudého pastora

z Wilthiru). Z nm. (— — ) peloženy od J.

Vávry Lomnického. S obrázkem. V Praze 1836;
str. 16 a 166. — Druhé vydání. Tam též 1846 ;

sa 24 kr.

— Panovník&v pohled, viz doleji: Vybrané
spisy, V.
— Pa Sa Budínský. Dle skutené události, vis

doleji : Vybrané spisy, V.
— Pékná uhlíka, aneb: ctnost jest všudy
milovaná a nikde zavržená. Peložil Antonín Von-
dráek. Na Horách Kutných 1811, tiskem Ant.

Vondráka; v 8., 3 archy.
— Princezna z Wolfenbiittlu. Z nm. —
— peložil Josbf Šesták. V Praze 1852, u Synv
Bohm. Haase; za 40 kr.

— Psaní z Islandu. Vojenské nehody pokojného,

víz tam.
— Roztluený džbán. Z peložil J.

Vávra. V Prazo 1850, u Jaroši. PospíSila; v 8., str.

40, za 10 kr.

— Tajemná vidní, viz doleji : Vybrané spisy, III.

— Tetinka Rozmar i nova, dle peložil
Kl. Puner. (Pipojeny Klechdy, povsti lidu pol-

ského a rusín., pel. J. Malý, v Bibl. záb. teni X.)

V Praze 1838, pešlo ve sklad V. Hessa; za 36 kr.

— Uprchloc v Horách Jurských. Ze
peložila A. V. Rftžikova. V Praze 1847, u Jar.

PospíSila; v 12., str. 114, za 35 kr.

— Veer ped svatbou. Dárek nevstám. Z—
— od Jaroši. PospíSila. V Hradci Králové 1842,

u Jana Host PospíSila ; str. 28, aa 5 kr. Viz
Jungm. Hist. lit. . VI. 848 d, a 913. Vzato
a Kvtft 1842, . 31.

— Vybrané Spisy. I.: Milioná. Dv souvislé

povídky 1861; str. 128, za 32 kr. — II.: Dobro-
druittvi Sylvestrovy noci. 1861; str. 79, za 20 kr.

— III.: Tajemná vidni. Peložil Emil Herrmann.
1862; str. 139, za 36 kr. — IV.: Jonatan Frok.

Peložil Frant. A. Hora. 1863; str. 100, za 24 kr.

V.: Paia Budituký. Dle skutené události. Peložil
Emil Herrmauu. Panovníkv pohled. Peložil J.

Vávra Lomnický. 1863; str. 144, za 36 kr. —VI.
a VIL: Kreol. Peložil Emil Herrmann. .Svazek 1.

2. 1864; str. 145—288, za 36 kr. — VIII.: Strdi-

mittr. Hostinec v Krantaku. Z peložil Emil
Herrmann. 1864; str. 148; sa 36 kr. V Praze, ti-

skem a nákl. Jaroši. PospíSila; v mal. 12.

— Zlatnica, velmi pouná a zábavná rozprávka,

kterú zpisau pvodn ,
preložia do sloven-

ini Jan Plech. V Liptove S. B. K., nákl. Ta-
trina. (8pisóv peložených . 1.) V Levoi 1847,

písmom Jana Wcrthmúllera ; v 8., str. 142, za-

16 kr.

— Zlatodol, aneb zpustlá vesnice, viz Svoboda
Fr. Jan.

Zueber Jos. Hugon. —e pi obti aákona, kte-

rouž v 50. roku optoval D. H. P. Nycefor Enz-
mann, knz ádu náb. Skol a editel kolleje Be-
nešovské, 1. srpna 1824. V Praze 1824, u Fr. Je-

ábka: list 6.

Zachy Fr. Alois. — Kázaní o posíláni dtí do
školy. Podal .V Praze 1800; str. 248.

Zuknnft, die. Organ ftir politische, nationale und
volkswirtchaftliche Intereesen. Redakteur Lorenz
Leskovec. Wien v. 19. November 1864, herausgo-

geben und verlegt von J. v. Delpiny; ve velk. 8.,

prozatím co týdenník každou sobotu nejmén o 2

arSicb
;
pedplaceni tvrtletní bez posty 2 zl. 60,

p&lletní 4 zl. 50 kr., celoroní 8 zl. ; poStou tvrt-

letní 3 zl. a celoroní 10 zl. Li»t focderalistický na
základ cit. diplomu od 20. Hjna 1860.

Zuman Leop. P. — Kázaní postní. Sedm cest

Krista Pána. Odpor proti Kristu. Píiny mravní
pokaženosti. Vydal .V Praze 1863, nákl. B.
A. Crednera, tiskem K. Schroyeraa Hynka Fuchse;
v 8., str. 190, za 1 sl.

Zungel Emanuel. — Leuchtkugeln. Humoristi-
sches Wochenblatt fur alle Leute, die verniinftig

sind oder es werden wollen, viz tam (v Dod.)
— Veselý zpvák. Sbírka rozmarných písní,

viz Zpvák, veselý.

Zur Losung der Nationalitaten-Frage.
Ein Mahnruf an die Regierung und Volker Oester-

reichs. Wieu 1861, Verlag der typ. -lit. -art. An-
stalt ; ve velk. 8., str. 49, za 40 kr.

Zuzanka, nešastná, aneb: Strašlivé následky

malé nepatrné poklesky, viz Hýbl Jan: Neš. Zua.

Zwach Josef. — Denkwiirdigkeiteii der Stadt
Datschits. Aus authentischen Quellen gesammelt
und herausgegeben von — — . Seiuer Vaterstadt

aum Andenkeu gevridmet von Wenzel Kutschera,

biirg. Handelmaun in Wien. Wion 1860, Druck
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der typ.- lit.- art. Anstalt (L. C. Zamarski &Ditt-
uaarsch); ve velk. 8., str. 118.

Zvinec Kniha pírodopisná v ohrazich pro mlá-

dež každého veku. Obsahuje ua 15 listech tver-
cových 25 vyobrazení zvíat s názvy v 11 e-
ich. S úvodem Dra. A. B. Reicheubacha. V Praze

1856, uúkl. Josefa Schalka; na 8 stranách, ernó
30 kr., v barvách 48 kr.

Zvst od Nežárky. Týdenník pro zábavu, po-

ueni i obhoilni záležitosti. Odpovdný redaktor

Jos. V. Žák. V Jindichovu Hradci 1862 a 1863,

nákl. Viléma Landfrassa, tiakom AI. J. Land-
frassa a Syna; vycházel od 20. pros. 1862 až do
konce bezna 1863 každou sobotn; redakce a
expedice v knhkupectví AI. J. Landfrassa a

8yna; pedplácelo ae v míst tvrtletn 1 zl., po-

loletn 1 zl. 80 kr., celoron 3 zl. ; poštovní zá-

silkou tvrtletn 1 zl. 14 kr., pololetn 2 zl.,

celoron zl. 52 kr. Pro muobé nepíjemnosti za-

stavil nakladatel dalií vydáváni.

Zvstovatel, prací Jos. Lindy. V Praze od er-
vence 1820 až do konce 1824, nakladatel J. Fr. z

Schoenfeldu; v 8. Mimo politické noviny obsaho-
val nejvíce zábavné práce a nkteré básn.
Zwikl J. — Boleslavan. asopis pouný a zá-

bavný pro lid Ceako-slovanský, viz tam.

Zvíata, domácí. (Obrázkový spisek; významy
zvíat jsou eaké, nmecké, francouzské a anglické.)

V Praze 1863, nákl. Slovanského knhkupectví ; v

mal. píném 4., 12 list, v tuhé obrázkové obálce

za 70 kr.

Zvon. Politický asopis. Redaktor, vydavatel a na-

kladatel J. F. Háaer. V Písku od 16. ledna 1864,

tiskem V. Vettcrla, vycházel stídav s „Otavanetn,"

kteréhož redaktor, vydavatel a nakladatel Vojt. VI.

Janota, ve 14 denních lhtách 1. a 16. každého
msíce o archu. Tento poslední má zvláitni pí-
lohu „Oul u o pul archu, jenž slouží zájmm ho-

spod, jednoty Písecké a ústavu „Zlaté Knihy".
Pedplacení na „Otavana" s pílohou „Oul" pl-
letn 1 zl. 40 kr., poštou 1 zl. 60 kr. Na „Zvon"
pllotn 1 zl., poštou 1 zl. 10 kr. Hlavní spolu-

pracovník „Otavana" jest J. Koán. Srov. Ota-
van. „Zvon- 1864 . 14. v ervnu na as zasta-

ven, konají (V) prý se pípravy, by mohl astji
vycházeli, nebude však více vycházeti.

Zvona Jos. Leop. — Adventní píse „Jakož o

tom proroci" s pedehrou a dohrou, a Ti váno-
ní skladby pro varhany. Píloha X. k „Dali-

boru." V Praze, nákl. Rob. Veita.
— Album pro varhaníky (Album fiir Organi-
ston). Obsahuje : pechody, úvody a pedehry. Op.
13. V Praze, nákl. J. Hoffmanna; za 1 zl. 5 kr.

— Bla krasavice. Báse F. Lad. Úclakovského
pro sola a mužský sbor složil L: Jaro látky

(Pes hory a doly jarní dech zavivá). II. : Lito

látky. (Z vysoká kráí slunéko po svodu nebeském).
III. : Podzimek látky (Vtrové východní dují). IV.:

Zima látky (Na obor ae zemní snesly). V Praze
1863, nákl. Ad. Christopha & W. Kuhé, ryl F.

Johne; ve 4., 1. II. a IV. po str. 24, III. str. 28,

po 80 kr. V partitue a ve hlaaech.

— Blažené památce av. Cyrilla a Metkoda,
blahovst 8lovanskýcb, viz Památce, blažené atd.

— Der Ritt zum Klfenatein. lUUade nach
einer schwedischcn Sage von Ant. Oswald, fiir Soli,

Chor und Orchester. Op. 26. Winterthur, Rictcr-

Biedermann. Partitur. Výtažek pro klavír a hlasy.

— Oeaánge roligiiisen Inhalta fiir Miinncr-

chor. Zunachst zum Schulgobranche etc. Op. 17.

1. Abth.: Biti- u. Danktagunytgetanye. Partitur.

Prag, Rob. Veit ; ve velké 8., za 40 kr.

— Hndebni památky eské. Výbor krásných
zpv eských, církevních i svtských, pro smí-
šený a mnžsky sbor atd., viz Památky, hudební,
eské. V partitue a ve hlasech.

— C ha r a kter i sti s c nes TonstUck fiir Píano-
forte. Op. 40. Prag, Josef Schalek ; za 80 kr.

— Impromptu (Bei Sonaenuntergang) fiir Pia-

noforte. Op. 2. V Praze, nákl. J. Hoffmanna; str.

6, za 30 kr. st.
— Jaro lásky. Píse pro vyaoký mužský hlas s

prvodem piana. Slova Chmelenského. V „Zlatém
Zpvníku" seš. II. . 4.

— Lorelcy. Fantasiestiick fiir Pianobrte. Op. 3.

V Praze, nákl. J. Hoffmanna ; str. 10, za 45 kr.

— Mladý cikán. Piseú pro baritonový hlas a

prvodem piana ; báse od V. J. Picka. — V
„Zlatém Zpvníku" aeí. II. . 3.

— Musi ca aaera. No I.: Qraduale (Salvum fac)

pro sbor a smycové nástroje. Op. 83. V Praze,

nákl. Ad. Christopha a W. Kuhé; za 1 zl. 30 kr.

— Muaíoa aaera. No. II.: Afitta pro defunctis.

Pro sbor, smycové nástroje a korný. V Praze
u Roberta Veita, tiskem vySly jen hlasy pro zpv,
orchestrální áa ve výtažku pro varhany.
— Navedení k snadnému potebných kadencí
skládáni. Pro mén cviené varhaníky sestavil —
—. V Praze 1850, tiskem Bed. Rohlíka ; v 8.,

atr. 22. (Výatek ze Sborníku na r. 1860.)
— Pt zpv k slavnosti Božího Tla. a) iyry
písn z letkého kancionálu; b) Panye lingua, hy-

mna od Tomáše z Akvina. Pro mužský sbor upra-
vil .V Praze 1864, nákl. Jana Hoffmanna,
ryl K. Srb; ve velké 8., str. 20, za 80 kr. (Staré

církevní hudby . II.) V partitue a ve hlasech.
— Pvec a Pastýka. Dvojzpv projeden žen-
ský a mužský hlas, viz Vesna, sbírka pvodních
zpv atd. seš. 5. a 6.

— Písn pro spolek katolických tovaryS
Prase. 28 ísel. V Praze 1862, nákl. spolku, ti-

skem K. Bellmanua; ve velké 8., Hstv 12.

— Pochod, viz doleji: Veliká suita . 1.

— Prélude et F ng n o pour lo Pianoforte. Oeuv. 1.

V Praze, nákl. J. Hoffmanna, ryl Roder v Lip-
sku; str. 7, za 30 kr.

— Primnla veris; Composition fiir Pianoforte.

Op. 27. V Praze, u J. Hoffmanuv str. 11.

— Quodlibet z eských národních písni pro
mužský sbor (Zelený háj, Píbramský ráj) ; ve 4.,

3 listy (partitura), sazba not Martinkovie ve
Vídni. Píloha k „Humoristickým Listm."
— Sedmero skladeb pro varhany (Sieben
Compoaitionen fiir die Orgel). Op. 14. V Praze,

nákl. Roberta Veita; za 45 kr. (Pro postní as
aneb smutení slavnosti).

— Slavnostní pedehra pro Boží hod veli-

kononí na motiv „Alleluja." Dv velikononí
písn: Tetího dne vttal Stvoitel a Vetel »e nebe*
Královu* s dohrami. Op. 18. V Praze, nákl. Rob.
Veita. Píloha III. k „Daliboru".
— Sonáto (F-moll) pro Pianoforte Op. 10. V
Praze; nákl. J. Hoffmanna; str. 27, za 1 zl. 30 kr.

— Spoleenský zpvník eský, viz Zpv-
ník, spoleenský, eský.
— Šestero ped her pro varhany, pro sv. vá-
noní as (Seehs Pastoral-Praeludien). Op. 12. V
Praze, nákl. Rob. Veita; za 45 kr. st.
— Theoreticko-praktická škola piana s

národními písnmi co cviebuí látkou pro útlou
mládež. Sepsal — — . Dv ásti. V Praze 1863,
nákl. Schalka & Wetzlera, sazba a tisk K. Schreyera
a Hynka Fuchse; ást 1. str. 30 , za 2 zl.,

H. str. 74, za 2 zl. 80 kr.
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— Ti humoristické zpvy pro mužský sbor
složil — — . 1.: Žárlivý baia (Smutn kvapík
poinanie) od V. A. Šmilovského. — 2.: Pocestný
(Je to chze po tom svt) od F. L. elakovského.— 8.: Flaimetíd (Jsem já áký mizera?) od
V. J. Chaberakého. V Prase 1861—1862, nákl.
Jaoa Hoffmanna; vo 4., každé íslo str. 20, po
1 zl. 5 kr. Dílo 87. V partitue a ve hlasech.— Vary to a lyra. eské písn, spvy a sbory pro
jeden i vícero hlasv z ásti s prvodem fortepiana,

složil Sedm sešit. V Prase 1856, a Jana
Hoffmanna; ve velk. 8., sešit sa 30 kr.— Velká suita (Grosse Suit) pro tyry ruce

složil . V Prase 1862, u J. Hoffmanna; ve
velk. 4. ís. 1. Pochod, pt list, ia„70 kr. Další

isla: 2. Scherzo. 3. Adagio. 4. eská národní
pi*e se zmnami. 5. Intermezzo. 6. Finále.— Vneek rosmarinový z ohlasu národních
písni od Jos. Koláe, pro jeden hlas s prvodem
piana složil — — . (Romance v šestero oddleni.)
V Praze 1863, nákl. Roberta Veita; ve velk. 4.,

4 seSity celkem 14 list, ta 1 zl. 92 kr.— Základy harmonie a zpvu s píslušným
navedením pro uitele hudby vbec a národních
Škol zvláit. Od .8 úvahami duieslovnými,

krásoum, od red. a výchov. asopisu „Škola a život"
V Prase 1861, nákl. spisovatel, tiskem K. Bli-
nianna ; ve velk. 8. , str. 208, sa 1 sl. 30 kr.

(Bibliotheky uitelské . I.)

— Zpvníek pro díví ikoly, viz tam.
Zvoneky. Povídky pro mládež. Vzdlal F. A.
H(ora). S obrázky. Ve Vídni 1864, tiskem a nákl.

Karla Gorischka; v mal. 16., str. 146, sel. 60 kr.,

váz. 1 sl. 10 kr.

Zvuky nábožné ili sbírka Školních písní. Ob-
sahuje písn a modlitby k veejným i domácím po-
božnostem pro školní i dosplejší mládež. Tetí
rozmnožené a opravené vydáni. V Olomouci 1862,
tisk a sklad Ant. Halouzky; sei. za 26 kr., váz.

sa 40 kr.

Zvuky pobožnosti k Bohu za blaho J. c. kr.

apošt. Jasnosti a jeho nejjasnjší rodiny, na památku
roku 1855 marca 5., k radosti narodov Rakou-
ska, šastn udalého píbhu. V Prešpurku, v tla-

iarni pred tym Smídovej. (Pražské Noviny 1865.

. 115. Lumír 1865, str. 478.)

Zvuky veerní. Cyklus bal lad, vis Cejp.

Zvnkoslovi jazyka staro- i novoaského atd.,

viz Hattala.

ž.

Žádost neb prosba Spojení z lásky k bližnímu na
hrabcích Buquojských panstvích, obzvláštn na
spoluoudy a všecky ostatní štdré dobrodince, která
také v mst Tejn nad Vltavou svj zaátek vzíti

mže. Z nm. pepravená od jednobo vlastence

Vltavo-Tejnského. 1788; listv 8.

Žahourek Johann. — ber die Fremdworter
im Magyarische n. Kine spr.ichwisaenschaftliche

Studie von — — . Prag 1856, Druck von Job.
Spurný; ve velk. 8., str. 51 a poznamenání.

Žak Josef V. — Bohumil, vychovanec cikánský.
Píbh z djin uherských. Podává — — . V Jin-

dichovu Hradci, u AI. J. Landfrassa a Syna; v
16., str. 32, za 25 kr.

— Dve s Mariánova. Dj s knížecího Života,

viz Kráter.

— Dívka podlé mody. inohra v jednom jed-

nání, viz Weisse: Divadla pro dti, sv. 6.

— Kamenná nevsta, aneb: Láska a žárlivost.

Pravdivý píbh, vis Kramérius V. R.
— Do všeho se plete. Veselohra, viz Junger.
— Knížka o nových penzích rakouského
ísla, zvlášt -a srczamiteln se*taveni pro náš lid

venkovský a eledíny. V Táboe 1868, u AI. J.

Landfrassa ; str. 24.
— Kterak se Kubíek dvorským bláznem stal

a pro k smrti meem . . . odsouzen byl, viz Kramé-
rius V. R.
— Malý dvorní sondruh. Knížka pouná o

slušnostech a zdvoilostech, které v živobytí po-

tebné a píslušné jsou. Sepsal — —.V Jindichovu
Hradci 1864, tiskem a nákl. AI. J. Landfrassa a
Syna; v 82., str. 96, za 15 kr.

— Tichá voda behy ryj o. Veselohra ve tveru
|

jednání dle SchrSdera, viz Ochotník, divadelní, L
dílu sv. 5.

— Ztracený syn. iuohra v jednom jednání
dle Cosmara, vis Ochotník, divadelní, dílu II. sv. 3.

Žak {Ziak) Vincenc Pavel. — Baruška a Tom,
aneb doktor Jenner a neštovice, viz Nieritz.

— Bb*hmische Sp rach leh re fr Deutsche.

Dritte Auflage. Brunu 1849, Karl Winiker. —
Jiné vydání 1842, gedruckt bei Rud. Rohres sel.

Witwe; str. 440 a VIII.
— Abgekiírzte bohmische Spracblehre.
Brtinn 1850, Karl Wiuikor; za 40 kr.

— Filothea i Bohumila, aneb navedení k Ži-

votu náboženskému, viz Salis.

— Osvobodný Jerusalem. Báse hrdinská,

viz Tasso.

Žák zdvoilý, knížka, v kteréž i dosplá mládež
s užitkem isti mže. Peložená, opravená a roz-

množená od Jana Javornického. V Praze 1818, u
Bohm. Haase; str. 76.

Žalá soukromý, aneb: Napravený káranee.

Nábožensko-pounA povídka pro dosplejší mládež,

vzdlaná od Jos. Zimmermanna. V Praze 1867,

tiskem a nákl. Synv Boh. Haase; v mal. 8., str.

165, sa 24 kr.

Žalmy, metricky peložené do eštiny; ku pravd
podobnosti od L. B. Nudožerína (t 1615). O tomž
v celku posud neznámém pekladé velké básnické

ceny, jehož se jen jediný neúplný exemplá v Praž-

ské universitní knihovn zachoval, podal zprávu

P. J. Šafaík v kr. eské spolenosti véd. Viz Praž.

Nov. 1851 . 274. Srovnej Jungm. Historii lit. .
IV. 118. Uvedeno zde co doplnk. Srov: Žalmové
91a 103 od M. Laurencta Benedikti Nudožerského.

V Praze 1606, uJi. Nigrina. Pak: Žalmové n-
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kteí, v písn eské na spsob verš latinských

v nov uvedení; ítem písn k tmto asm se

trefující. Pragae, typis Georgii Nigrini. 1606. M.
Laur. Benedicti Nudožerinus. (Oba tito spisové na-

cházeli se v bibliothece + dkana chrudimského
J. L. Zieglcra.)

Žalmy nesporní dle Hmského breviáe. V Prase

1859, tisk K. Bellmanna ; v mal. 12, str. 16. (Žalmy
latinské a eské vedlo sebe.)

Žalmové neb zpvové av. Davida, kterýchž

církev svatá, stará i nová, pi služb boží v-
bec i jinde obzvláštn užívala, v rytmy eské nyní

vyloženi a v zpsob zpívání uvedeni od .linku

Strejce. 1587 ; v 12. V Kralicích 1590; v 12., — s no

taini bez místa 1596; v 12., — v Kralicích 1598; v

16., též 1614; v 12., str. 675 a rejstík XII. - 8 no-

tami bez pedmluvy a návstí; 1617; v 12., 1618;

ve fol., na 4 hlasy.— Pak 1620, v Hágu i 1630, v Lito-

Rnd. Breckfelda ; v 16., — též 1746. — Potom tiskem

myšli 1783; v 12., a roku 1790 v Praze; v 8. —
Konen pod názvem: Žalmové aneb: Zpvové sv.

Davida, kterýchž církev sv. i stará i nová pi
služb boží vbec, i jinde obzvláštn uživala; v

rytmy eské vyložeuí a v zpsob zpívání uvedeni

od Jiího Strejce Zábežského. Znovu vydáni od

Václava Hanky Hoeovského. V Praze 1827, u

Jana Host. Pospíšila; za 18 kr. 8rov. Jungro.

Hist. lit. . IV. 101.

Žalmové neSporni a antifony Mariánské. Výa-
tek z Kancionálu Svato-Janského. V Praze 1864,

tiskem a nákl. K Bellmanna; v 16., str. 16, za?

Žalmv, asomrné peklady, Br. Jana
AmosA Komenského, pak Br. Jana Blahoslava, kn.

Matouše Philonoma Benešovského a M. Vavince
Benedikta Nudožerského atd., viz Peklady, aso-
mrné, žalmv Br. Jana A. Komenského atd.

Žalozpv k památce Štpána Dugy, od uencv
ei a literatury eskoslovanské. V Prcšpurku 1806.

Žaltá a Syrach 1782?

Žaltá celý krále a proroka Davida, opt pehlid-

nutý a v nov vydaný. V Hali 1722 ; v 8. — Dále

prací Jiího Petrmana. V Drážauech, vytišt. u

H. K. Harpetra; v 8., str. 212. — V Praze 1782.

— Pak v Brne 1783, vytištný n Josefa Františka

Neumanna; v 12., str. 274. — Též ve Vídni 1783.

Žaltá Davida krále, kterýž se v kufižských ho-

dinkách jakožto církevní modlitby, a slovem místo

modlitebních knížek ve všech pipaduostech i pi
mši svaté uŽivati mže. V Brn 1790; v 8.

Žaltá Davida krále s pídavkem rozliných

písní, modliteb, na moravskoue pel. skrze Opise.

V Brn 1796 (po druhé).

Žaltá na svatononí památku Kristova
naroseni pro spasitelné užívání pobožných kato-

lík. Z latiny do moravské slovensiny práv tak

peložený a na svtlo vydaný, jak to knží každo-

ron Hkávaji dHv, nežli se první zpívaná mše
slaví. Od Jos. Hrdiny. Vydatel Libor Bubík. V
Hranicích 1851, tiskem Amálie Skarnicelky ; v 12.,

str. 115.

Žalud (
VytokomýUký) Ant. — Djepis španiel-

ské inquisice, sestaven dle nejleptích pramen
od . Díl první. V Prazo 1850, tisk Kat. Je-

ábkové; v 12., str. 128, za 16 kr. Zapovzeno r.

1863. Viz „Národní Listy- 1863 . 69.

— Dom okrati a j ejich tajnosti. V Praze 1850,

tiskem Kat. Jeábkové; za 12 kr. Zapovzeno r.

1863. Viz „Politik* 1863 . 127.

Žaikovský Frant. — Manuále musico-1 iturgi-

cum (Choraluá kniha obriadóv církevních) in usum
ecclcsiarum cathedralitim et rnralium . . . partim

cum cantu Gregoriano, partim flgurali a qoatuor
vocibus, partim chorali populari comitante organo
etc. Elaboravit et edidit . Editio latino-slavica.

Proprietas auctoris. Agriael853, typis Lycei archie-

piscopalis; v 4., 31 archv, ve vazb za 4 lL 30
kr. Ohlášení ve Školníku 1856, str. 152.

Želeski Ladislav. - Piec pieéni z Królodwor-
skiego rekopiamu, s inuzyka, — — . Patero

písni z rukopisu Kralodvorského, v hudbu uvedl

.8 polským a staroeským textem. — Žeiu-

tie (V širém poli dubec stojí) z Rukopisu Kralo-

dvorského. — RSe (Ach ty rože, krásná role)

Rukopisu Kralodvorského. — Opultind (Ach vy
losy, tmavé losy) z Rukopisu Kralodvorského. —
Skivánek (Pleje dva konop u panského sada) z

Rukopisu Kralodvorského. — Kytice (Vje vtfek
s kniežeckých lasAv) z Rukopisu Kralodvorského.
V Prase 1862, u Jana HofTmanna; ve velk. 4.

listv 10, za 1 zl. 6 kr.

Ženich z hladu, veselohra, viz Bibliotheka diva-

delní, sv. 30.

z Žerotina Karel. — List k rad msta Holomouoe
o dopisování v jazyku moravském ; viz List K. s

Žer., pak ^robera A. V.
— Snm držaný léta 1612. Ze zápis vydal

Vine. Brandl. V Brn 1864, nákl. Ant. Nitsche,

pomocí slav. mor. zemsk. výboru, tiskem J. Snai-

dra; v 8., str. XXXII a 166, za 1 zl. 30 kr.

Žerty rozliné a kratochvíle horního ducha Rybrcol
vbec nazvaného. 8 obrázky. V Praze 1850, u J.

Spurného, za 10 kr.

Žídek Pavel. — Výklad nkterých názv. V
as. mus. 1839, str. 113. Týž od V. Hanky, str.

240.

Židovka na víru obrácená. Povídka zeštná
od K. Miillera. V Jindichovu Hradci 1853, tiskem

a skladem AI. Jos. Landfrassa; v 8., str. 181, za

30 kr. Peloženo z Aogsburgské „Katholische Bibli-

othek."

Žirovnický Václav. — nvzda. List zábavný pro

lid n mládež dosplejší, vis tam.
— Kriticko- aesthetický rozbor básn Ruko-
pisu Kralodvorského. Oldich a Jaromír. Spoádal
— — ; v Programu gymnasia Klatovského r. . . . ?

— Schematismus veškerého uitelstva národních

škol v markrabství Moravském, viz tam.
— Velehrad, viz tam.
— Vnec; k oslav blahosl. Jana Sarkandra,

viz tam.
— Zora, almanah pro uitele a pstouny, viz tam.

Žitek Alex. Vác. — Devatero písní pro jeden

hlas pi kytae (aaotnérn). V Praze I821,varcib.

knhtiskárn ; v 8., za 24 kr.

— Na smrt skivánka. Slova od Hanky (?). Hudba
od — — . 8 prvodem fortepiana a s obrazem

kamenopisným, illustrací od Jos. Navrátila. V
Praze, u Fr. ira.
— Odmna mravným a pilným dítkám, ko vzd-
láni, prospchu i vyraženi. V Slaném 1825; v 8.,

str. 124 a pHloha hudební, za 24 kr.

— Vlasta holubinku tšící (Bled jak msíc
vycházel) od — — . Devatero písní od . 6.

V Praze 1821.
— Vlasta ze rží uvila vnce od . De-

vatero písní od . 4. V Praze 1821.

— Zásmucký (V háji holoubek smutn vrká) od

. Devatero písní od , 9. V Praze 1821.

Živa. asopis pirodnický. Redaktorové: Dr. Jan

Purkyn a Jan Krejí, pozdji Dr. Eduard Orégr.

Od r. 1862 na mist Dr. Ed. Grégra opt prof. Jan

Krejí. Posud roník dvanácte. V Praze 1851-
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1304, pomoci Matice eské, tiskem Bed. Rohlíka,
pozdji A li . Renna ; ve velk. 8., cena roní ku pro údy
„Matice eské" 1 a!. 50 kr., pro jiné 3 al., poštou
72 kr. více. Úvaha v Lumíra 1863, str. 2. Od r.

1857 byl asopis tak uspoádán, že první ást ob-

sahovala pojednání písné pírodnická; druhá ást
byla Domácí léka vedením Dr. Jos. Podlipského;
tetí Promyslník, vedením prof. Baldy; od r. 1861

vrátil se opt ku poátenému zpsobu. Pedplaceni
pijímá Dr. Josef Fri v Prase (ve Vodikové ul.

. 736—II.) a domovník v Masen.
Živa, spis rolnický a lesnický, vydáván od Hynka
Polce. V Praze 1842, u Jaroši. Pospíšila; v 8., str.

83. Posad, ve Kvtech 1842, str. 104.

Živna. Kalendá na rok 1849. 1853. Vydávají
August Krméry a Jan Kadavý. V Levoi, tlaom
Jana Werthmullera a Syna; v 8., str. 144.

Živoichové vobrazích, k násornému vyuování.
Od Porad uitelských v Budi. V Praze 1861, u
£. Kuery. Sešit 1. 2. a 3. po 1 sl. 20 kr. Násle-

duje co pokraováni vtší ada sešitv s obrazy

a ostatních íší pírody. Via Amerling K.
Život ainovéado pekla vzetí znamenitého a

povstného arodjníka a kouzedlníka doktora Jana
Fausta. V Prase 1854 ; str. 83.

Život a spisy sv. Aurelia Augustina, bisknpa
Hipponského, otce a uitele Církve katolické. Se-

stavil Frant. Xav. HoSek. V Brn 1863, nákl. D-
dictví sv. Cyrílla a Methodje, v kommissi u Ant.
Nitache, tiskem Bud. M. Rohrera; ve velk. 12.,

str. XIV a 804, sa 2 zl.

Život a uení Krista Ježíše, syna božího a vyku-
pitele našebo, ze tyr evangelistv etc. složené.

V Levoi, u Jana Mayera; v 8.

Život a aení Pána Ježíše Krista, i vlastních slov

všech tyr Evangelista složený. Nejprve v nmec-
kém jazyku na svtlo vydaný, nyní pak od Leo-
polda Jakobi na esko peložený. V Praze 1789;
ve velk. 8., str. 492.

Život a utrpení blahoslaveného muedl-
níka Jana Sarkandra, knze církevního ze

Skoova ve Slezsku, faráe Holešovského, od ne-

katolík umueného v Holomooci 1. 1620. Dle
vlaského rukopisu nm. vzdlal Qustav hrab Bel-

rupt-Tissak. Z nm. pak a výtahu peložil Ed.

Vank. V Holomouci 1860, nákl. Fr. Slavíka; ve

velk. 8., str. 60, za 32 kr. 8rov. Dukát: Phoenix
Moravský.

Život, iny a uvržení do pekelné propasti dok-
tora Jana Fausta, po svt daleko Široko rozkie-
ného kouzelníka a ernoknžníka. Vzdlal V. R.

Kramérius. V Jindichov Hradci 1862, tisk a ski id

Al. J. Landfrassa ; ve 12., str. 117, sa 15 kr.

Život doktora Jana Fausta, inové a do pekla vzetí.

8 obrázky. V Praze 1850, a Jana Sparného; sa
13 kr.

Život dra. J. Chytila, semského archiváe. V Brn
1861. Viz „as" 1861 , 187.

Život Ježíle Nazaretského, viz Bišický.

Život kajících ve svt aneb Regule a spsob
brativ a sester tetiho ádu sv. otce Františka
Serafinskébo. Zásmaky 1861, nákl. Františka Pro
cházky; v 8., str. 622.

Život kesanské dveky. Pkná povídka atd. V
Prase 1840, nákladem Ddictví Svatojanského, tisk

Václava Špinky; v 12., str. 26.

Život kratiký, knížete se Salm-Salm, arcibi-

skupa Pražského. V Praze 1810; v 8.

život Pána naieho Ježíše Krista. Sepsal
Dr. J. Ev. Bily. S povolením nejdstojnjší
knížecí arcib. konsistoe. Se 34 devorytinami dle

nákres nejlepšich umlc a s mapkoa msta Je-

rusalema sa asu Ježíšova. V Praze 1864, tiskem
a nákl. Karla Bellmanna; ve velk. 8., str. 140, sa
2 sl. nebo pt sešitv po 40 kr.

Život, skutky a ei netvorného Esopa, jenž

byl mudec znamenitý a básni vyhlášený, co vše

kratochvilného vyvozoval. Znovu vzdlal Vác. R.
Kramérius. S mnoha ezbami. V Skalici 1853, pí-

smem Fr. Skarnicla Synv; v 8., str. 112.

Život svaté Kateiny, legenda. V královské

bibliothece vStokholm objevil a vydal Jos. Peirka.
K tisku '/redigoval a vysvtlením temjších slov

opatil K. J. Erben. V Praze 1860, tiskem Rohlí-

ka a Sieverse; v 12. Kniha vytištna ve dvojím
vydání: jedno, kde pvodní text položen vedlé

tení opraveného, spolu s pipojeným snímkem
rukopisu; str. 221, za 1 zl. ; druhé, kde podáno
toliko tení opravené; str. 122, za 50 kr.

Život svaté Ludmily, vévodkyn a patronky
eské, matky kesanstva v Cechách. V Praze

1850, u Syn Bohm. Haase ; str. 84, sa 8 kr.

Viz asop. pro kat. duchov. 1850, IV. str. 133.

Ž ivot svaté ho F ran ti Sk a Assisského aneb Se-

rafinskébo. Z nm. pel. Augustin Hadamík. V
Opav a v Krnov 1867, nákl. Otona Sulera; v

8., str. VIII a 151.

Život svatého Gottharda, biskupa hildesheim-

ského, viz Rulík.

Život svatého Jana Nepomuckého v pís-

ních. Na uvítáni zbožných poutník k hrobu sva-

tého patrona naieho vydal Vác. Pšina. V Praze

1856, tiskem Bed. Rohlíka ; v mal. 8., str. 12.

Život svatého Jindicha, s pobožností, která

se koná v chrámu svatého Jindicha, v Prase. V
Praze 1851, tisk B. Rohlíka; v 8., str. 22.

Život svatého Konstantina, eeného Cy-
rilla (Crhy). Z rukopisu XV. století vydal P. J.

Šafaík. V Praze 1851 ; str. IV a 32.

Život svatého Líguriáše, vydal Fr. Poimon.
Srov. „Zábavné veery" 1864, sešit 1.

Život svatého Methodija (Strachoty). Z ruko-

pisu XVI. století vydal Pav. Jos. Šafaík. V Prase

1851; str. IV a 10.

Život svatého Simeona, od krále Štpána.
Vydal P. J. Šafaík. Z rukopisu XIII. století. V
Praze 1851; str. IV a 31.

Život svatého Simeona od sv. Savy. Z ruko-

pisu XVII. století vydal P. J. Šafaík. V Praze

1851; str. IV a 16.

Život svatého Vojtcha, druhého biskupa,

muedníka a patrona eského. Dne 23. dubna. V
Praze 1847, tiskem knfž. arcib. knihtiskárny ; v 8.,

str. 21. Vyato z II. tvrtletí „Život Svatých" od

H. J. Karlíka.

Život Svatých, na každý den celého roku,

pidaoými cvieními a modlitbami. Dva díly. V
Brn 1821; v 8.

Život, veliký, Pána, spasitele našeho Krista Je-

žíše a jeho nejsvtjší matky Marie panny; jakoš

i všech jiných krevních pátel syna božího, totiž

sv. Josefa, sv. Joachima, sv. Anny, sv. Jana Kti-
tele atd. z písma svatého a hodnovrných spiso-

vatel piln sebraný vydán od Jana Grocha. V
Praze 1778, nákl. Žofie Johanny Klausorové ; v

8., str. 1056.

Života popsání sv. Jana Nepomuckého. V Prase
1819; v 8.

Životopis blahoslavené Marie Elekty od Ježíše,

viz Dichtel H.

|
Životopis dstojného Jakuba Rafaele Macana,
vele zasloužilého estného dkana v Slabcích.

Digitized by Googl£



320 Životopis — Žvejkal

V Prase 1850, tisk Bed. Rohlíka; re velk. 12.,

•tr. 48.

Životopis, e van ge 1 ick ý, Kr i st a Ježíše,
ili : sestavení svatých Evangelisto, popisujících

život, smrt a vzkíšeni Pán. Vadlal knz Pant.

Neumann. V Prase 1864, nákl. vlastním, v kom-
míssí knihkupectví: I. L. Kober, tiskem Národní
knhtiskárny • L L. Kober; v 12., str. XXIII a

240, za 1 zl.

Životopis, krátký,

Jos. V. Hádeckého z

bunon v oceli rytou

Bed. Rohlíka; v 8.,

c. k. polního maršálka hr.

Rade. Vydal V. F. 8 podo-

V Praao 1868, tiskem a nikl.

atr. 03, za 24 kr.

Žitka Jan z Trocnova. — List jeho a iHf6ol
vojenské, via tam.
Žižka Jan z Trocnova. Ob rasy a nákreiy t v.kú
husitských. Sestaveny od J. 8. V Praxe 1810,
nákl. B. Stýbla; v 12., 10 Uatv.

Žlebek Ondej. — Kázaní po neifawtne píhod.
ohn v 8taré Tuc. 1811 ; v 8. .

— VerSe k slavnosti posvcení nového orbami
král. msta Pokance. V Báské Bystici: str. 40.

ŽvejkalJan. — Popsání trojích cest v Kvropo,
Asii a Africe v r. 1818—1833, od . V Trazc
1843, tiskem a nákl. Anny Spinkové; v 8.
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